

Dossier	N° référence	Sub ref	Pays	Classification	Sujet	Remarques
MI	1	1	Internationna	Evènements	Négriers- Esclavage	- Corsaires, négriers, mutins baleiniers - Les hommes de l'exil absolu
MI	2	1	Zaire	Pêche	La pêche au Zaire Les bateaux en Malaisie	
MI	3	1	Belgique	Cours de Navigation	Défense et maintien des plages belges & Strand te Koksijde	
MI	4	1	Belgique	Technique	Les écluses de Navigation- Cours d'écluses Ville de Bruxelles	
MI	5	1	International	Technique	Aéroglisteurs	
MI	6	1	International	Musées maritimes	Catalogue des musées maritimes Constructions de modèles réduits en Suisse	- Royal observatory Greenwich - The Mayflower - Maritime Museum (Western Australia) 4- Museo Naval de la Nacion - Armada Argentina 5- Le centre de documentation du Léman : bulletin des amis des musées de Nyon 6- Magazine of the National Maritime Museum Greenwich issue 3 : 7- The Minoa ship (Crete) 8- Liste incomplète de bibliothèques et archives 9- Lijst van maritieme musea en verzamelingen - Liste de musées et de collections maritimes 1976 10-Lijst van maritieme musea en verzamelingen - Liste de musées et de collections maritimes 1977 11- Land in zicht : scheepvaartmuseum à Amsterdam
MI	7	1	International	Technique	River-boats and Waterways	-Revues et brochures
MI	8	1	Belgique	Science et Droit maritime	Océanographie Belge : Belgica 10 ans Master programme on FAME- Progress in belgian Oceo. research	1- Article de journal : Frères Picard 2- Articles variés 3- Rapport de la fédération pétrolière belge 4- Dialogue between Scientists and Users of the Sea 5- Les dix ans de mer du Belgica : le navire océanographique belge ...(7 pages) 6- Belgica: caractéristiques techniques
MI	9	1	Belgique	Technique	Architecture Navale:	- Charter of incorporation 1910 supplemental charter 1960 - Construction navale en Belgique et à l'Etranger - Celebration of Naval architecture - 100 years of Lloyds register Rules - The Royal Instition of Naval Architects: Annual report 1954,1985, 1991 - Chantiers Navals Boels and Zonen - SVL Contact: chantier Langerbrugge - Photos diverses - Plans et spécifications d'une péniche campinois - Aeroglisteurs - Industria naval Polaca : Bulk Carrier - British shipbuilding - Gotaverken - Dalgety and New Zealand Loan Limited - Recent developpments in polyester matrices and reinforcements for marine applications in particular polyester/ kevlar - Archéologie : Poupe carrée et poupe ronde par Jean boudriot - Setenave - Portugal's second giant shipyard - Voorstuwings-en machinekamerinstallaties van visserijvaartuigen

						voir MI 638
MI	10	1	International	Construction Navale	Chantiers navals	<ul style="list-style-type: none"> - Bateaux construits par Cockerill - Les Grands chantiers des cours d'eau Sibériens - Buidt the Ship in wartime - BCC Ostende - Passenger Liners Vera coastal Cruz et Santa Maria - Chantier Naval cockerill - Chantier naval d'Ylea:plans d'implantation - Shipyard of Rupelmonde - Hellenic Shipyards and Co - Chantiers Michot et Frères - Gulliver - Scheepswerven Seghers - Scheepwerf : Schelde Vlissingen - Photos de chantiers - Launching of Caltex Madrid - Boelwerf - Les chantiers navals au Congo belge - China State Shipbuilding Corporation - Kockunms - Les études universitaires de Constructions Navales : Les études peuvent être divisées en 3 parties : - Leur connaissance exige en 1971 une spécialisation universitaire doublée de connaissances nautiques <ul style="list-style-type: none"> - Une forte formation générale douant l'individu d'un pouvoir d'adaptation - Management - Revue sur Blohm + Voss : Offshore guide <ul style="list-style-type: none"> - Exploration Units - Productions Plants + Structures - Construction and Service Vessels - Supplies - Facilities - chantier naval Jabon <p>Boite pleine voir 638</p>

MI	11	1	International	Navigation intérieure	Fluviale et transports Fluviaux: Divers, brochures d'époque, péniche Règlement de police et navigation	<ul style="list-style-type: none"> - La flotte belge de navigation fluviale Mars 1986 - Le réseau des voies navigables en Belgique 1984 - Le pont de Fragnée à Liège - Les Problèmes de navigation intérieure Voir MI 647 - Conférence mondiale Navigation Intérieure à Strasbourg - Le Viaduc de l'Eau Rouge - Travaux publiés - Dienst voor de scheepvaart verslag 1978 - Strepv Thieu - Enquêtes en vue de l'accroissement de la productivité Navigation Int. - L'Ourthe au fil du temps - Aménagement économique des berges des cours d'eau navigables - L'ingénieur et son art à l'aube du XXI siècle - Aménagement et fonctionnement des bassins d'orage - River boat - Cartes fluviales - Restauration de'ouvrages hydrauliques - Ronquières - Règlement de police et navigation - Copie Moniteur Belge 18/07/1987 : A.R. portant remplacement de l'annexe 5 de l'A.R. du 04/08/81 portant règlement de police et de navigation pour la mer territoriale belge, les ports et les plages du littoral belge. - Copie Moniteur belge 18/07/1987 : A.R. portant remplacement de l'annexe de l'A.R. du 03/09/1981 portant règlement pour la navigation sur l'Escaut inférieur. - Copie Nautilus page 187 : Batiments de grandes dimensions et le règlement pour la navigation sur l'Escaut marime inférieur. - A.R. : Règlement de visite des bâtiments et radeaux du Rhin. - Règlement de navigation sur l'Escaut inférieur - AR 18/05/1983 - Revue Strépy-Thieu <ul style="list-style-type: none"> - Introduction - Les ascenseurs hydrauliques du canal du Centre - L'ascenseur de Strépy-Thieu - Les Ponts-canaux - L'esthétique des ouvrages - Les mesures de sécurité - Etude du projet et exécution des travaux
MI	11	1	International	Navigation intérieure	Fluviale et transports Fluviaux: Divers, brochures d'époque, péniche Règlement de police et navigation	<ul style="list-style-type: none"> - Brochure "Le Franchissement de la chute de Strépy-Thieu" Boite pleine - voir MI 647
MI	12	1	Zaire	Zaire	Bois et Sol du Katanga et Flottage du bois sur le Rhin	<ul style="list-style-type: none"> - La technique du flottage du bois - Les bois du Katanga - Conséquences de la monoculture des conifères - Rapport de mission sur le flottage du bois sur le Rhin
MI	13	1	Belgique	Etudes Universitaires	Les ingénieurs civils et techniques	<ul style="list-style-type: none"> - STREBII : les 100 dernières années de l'histoire des Ingénieurs en Belgique - Ingénieurs industriels 1949 - Ingénieurs industriels 1947 - Journal des Ingénieurs - Unions des Ingénieurs sortis de la UCL 1947
MI	14	1	International	Zaire	Sols au Mali, hydrographie au Zaire - Historique de la navigation fluviale au Congo - Les Transports en rep. du Congo et Centre Afrique.	<ul style="list-style-type: none"> - Le batholite composite de l'Adar des Iforas - A revision of the genus Najas L in the Old World - Villes et campagnes : Problèmes du monde en Développement - Historique de la navigation fluviale au Congo - Academie Royale des sciences d'outre mer: Bulletin de Séances 1986 - Histoire de la connaissance hydrographique du bassin du Congo - Les transport urbains au Bas Congo
MI	15	1	Belgique	Portraits de marins	Belges des Océans - Hommes célèbres	<ul style="list-style-type: none"> Belgia 2000: l'histoire vraies des Flamands Belgica 2000 : Histoire des libéraux belges Belges des Océans 3- Répertoire biographique : Les amiraux, capitaines et corsaires : Neptunus : 4- Histoire de Schlim et Geluyckens

MI	16	1	International	Archéologie	Magazines, Photos et Plans	<ul style="list-style-type: none"> -) Découverte navires 1er siècle -) Attocha: 22,8 milliards en lingts -) Salvage Basque gallion -) L'Orient -) Objets trouvés en mer -) Revues: Dossiers de l'Archéologie -) Esso Magazine: Nos ports jadis, Mythes et légendes de mer -) Revue Advontuur van de Mens -) Revues :Préhistoire & Archologie -) Le journal du Colletionneur
MI	17	1	International	Ports	Travaux Publics, Ports et Voie d'eau. - Revues	<ul style="list-style-type: none"> -) 4 Revues Terra et Aqua Revue Internationale des Travaux Publique -) Rapport sur le port de Kinshasa -) Les manoeuvres portuaires des barges poussées. -) Revue Zeebrugge : Flanders Container Terminal -) Stad Gent Havenbedrijf -) Jaarbook Annuaire Zeebrugge et Ostende
MI	18	1	International	Evènements historiques	Bateaux des missionnaires protestants	<ul style="list-style-type: none"> -) Lettres et résumé -) The Scandinavian Economic History Review -) La Recherche du Titanic
MI	19	1	International	Technique	Exposés sur les travaux de Bernoulli Exposé sur les ancrs	<ul style="list-style-type: none"> 1- Recherches sur la manière de suppléer à l'action du Vent sur les grands vaisseaux par Bernoulli 2- Recharches Mécaniques et Astronomiques de Bernoulli 3- Expositio Theoretica Singularis Machinae Hydraulicae : par Bernoulli 4- Tracé des courbes de carène 5- Etude sur Bernoulli 6- Lettres 7- Considérations sur le poids des chaines et des ancrs 8- Réflexions sur les meilleures formes des ancrs 9- L'ancre contemporaine + photo 10- Les ancrs : différents modèles
MI	20	1	Zaire	Zaire	Forces publiques au Zaire, Le lac Kivu, Société de pêche du Congo	<ul style="list-style-type: none"> - Le Lac Kivu - La société de pêche maritime du Congo - Norwegian Shipowner in History Symposium - La Force publique et les campagnes belges en Afrique - Philippe Molitor en de verdediging van Belgisch-Congo - Le Fleuve Senegal - Photos -II Congrès International des Ingénieurs Navals
MI	21	1	Angleterre	Technique	Taylor of Old Bond Street	22
MI	22	1	Belgique	Construction Navale	Propositions pour un cargo fluvial maritime	
MI	23	1	Indonesie / Zaire	Géographie	Etude de Mr. Lederer sur l'Indonésie et le Zaire	<ul style="list-style-type: none"> - Vlamingen Overzee - Le 2ème plan quinquennal de développement de l'Indonésie - Les progrès du moteur diesel, facteurs de développement du tiers.. - La mise en valeur du bassin hydrographique du Zambèze - La protection du titre d'ingénieur dans le tiers-monde - Réflexion après un voyage au Congo - Présentation de l'ouvrage de André Huybrechts - Considération sur l'efficacité de l'assistance technique belge - Pour une stratégie de coopération au développement - Bulletin des séances: jacinthe d'eau - Réflexions sur deux récents accidents de navigation à Léopolville - Recherches hydrobiologiques au Congo belge - Bulletin des séances: Les armateurs au Congo - A propos de la lutte de la jacinthe d'eau - Problème de l'eau en Belgique - Atlas général de la République du Zaire - Problème du navire dans les conditions propres au Zaire
MI	24	1	Belgique	Technique	Ecluse Maritime de Zandvliet	<ul style="list-style-type: none"> 1- 2- Une fois la cargaison livrée : vue de l'écluse de Zandvliet / Berendrecht
MI	25	1	International	Pêche	Les Baleines	Animal : Nature et Civilisations
MI	26	1	Zaire	Zaire	Le Matériel colonial Le Zaire et les Affluents par Lederer	Le Matériel colonial L'Exploitation des affluents et des Ports de l'intérieur du Zaire par Lederer

MI	27	1	Belgique	Ports	Anvers : Waaslandhaven	<p>1- Revue " Het Vrije waasland" 26/06/1992 :</p> <ul style="list-style-type: none"> -Het land van Waas : uitgroei tot welvaartsregio is reël -Weerbaar Waasland door J.L. Dehaene - " eerste prioriteit is de spoedig bouw van het Verrebroekdok - Verleden en toekomst van de Waaslandhaven - Een grooiepool met groene limieten - Waasland haven evolueert naar volwaardig havengebied - " Goederenvervoer: de weg op naar spoor en binnenvaart " - Rivierafzetting wordt grondstof voor de inrichting van het landschap - Het Verrebroekdoek, een zinloze investering
MI	28	1	Antarctique	Antarctique	Expédition Belgica - Antarctique	<p>Voir MI 637</p> <ol style="list-style-type: none"> 1-L'Antarctique :dernier continent inviolé 2- L'exposition antarctique 3- Articles de presse sur 1ère expédition Belgica 1897-1899 4- Articles de presse sur 2ème et 3 ème expédition Belgica 5- Article : 1897 - 1899 The Belgica explores the Antarctic 22 pages 6- Plan de chargement du navire Magga Dan le 05/12/1965 pour expédition Antarctique 7- Revue National geographical : Les dernières étendues sauvages 8- The polish Antarctic station Henryk Arctowsky 9-Des Belges en antarctique 10- Pêche miraculeuse 11- On a marché sur la banquise : De Vasco de Gama à adrien de Gerlache . 12-A qui : De Gerlache .. 13- Image du Belgica 14- Expedition antarctique belge 1957 - 1958 15- Un hivernage dans les glaces à Jette 16- In the wake of the Belgica - A celebration of the 110th birthday of the Belgica expedition 17- Destination Harstad? L'épave du Belgica découvert au fond d'une baie norvégienne. 18 - adrien de Gerlache par Jacques Villaret 19- Gaston de Gerlache et l'expédition antarctique belge 20- Expeditie Antarctica 97 - 98 : 100 jaar de Gerlache : croisière à bord du Antwerp Flyer. 21- Emil Racovitza : naturaliste de la "Belgica" 22- Antarctique, le dernier continent - L'incroyable course au pôle des aventuriers des mers du Sud - Adrien de Gerlache à bord de la "Belgica" - L'expédition d'Ernest Shackleton voyage en enfer... et retour- Adrien de Gerlache : premier hiver dans une prison de glace - Cent jours de traversée blanche cent ans après les pionniers - De Roi Baudouin à Mc Murdo grâce aux satellites- Lecture de carottes dans un livre qui, froidement, remonte le temps - Juste au-dessus du Continent blanc s'élargit une zone sans ozone - Magnétisme: Un pôle peut en cacher un autre - Le pôle Sud a rendez-vous avec le Soleil - l'Antarctique, un continent sur le pôle sud -Le télescope à neutrinos Amanda : un oeil de glace braqué sur les étoiles - Les bases: si proches et si lointaines - Belgique: une trentaine de chercheurs polaires - Les phoques de l'azntarctique vivent sans ennemis sur leur garde-manger - Les manchots, rois de la banquise,
MI	29	1	Belgique	Géographie	Canal Albert	<ul style="list-style-type: none"> - 50 ans Canal Albert - Carte du canal Albert - Photo - Le Canal Albert : les raisons justifiant sa construction par Delmer - Comite d'enquête sur Canal Albert - Le Canal direct Liège- Anvers Canal Albert - Een halve eeuw verkeersrelatie Antwerpen - Albertkanaal
MI	31	1	Guatemala	Colonies belges au cours de l'histoire	Colonie belge au Guatemala	<ul style="list-style-type: none"> -Académie des sciences d'outre-mer : La participation belge aux études et à la réalisation du canalinterocéanique en Amérique centrale - Vlamingen overzee - La colonie belge au Guatemala par Lederer - Photo -De Rochefort au Guatemala : extrait de journal

MI	32	1	International	Technique - Construction navale	Construction navale	<ul style="list-style-type: none"> - La construction navale en Belgique et à l'étranger par prof. Dawe- - Revue sur Computer Aided Design for the Naval Architect - The Drench shipbuilding and sale & purchase market for ships 1982 - Bimco bulletin 4/89 - British Telecom Journal - Visser & Smit - Ship Architecture - Crinavis : shipbuilding and cryogenic systems - Electricité solaire pour la navigation fluviale - L'approche Scientifique dans les Problèmes de Transport par P. Wilmes discours prononcé à l'ocassion de la rentrée académique de l'ESNA 1977 Nautilus Nov 1977 - The future of Shipping - Le future du transport bij Prof. John King Nautilus juin 1981 pages 111 - 119 - A ship is a Lady : De historische ontwikkeling van de passagieraccomodatatie De inrichting van de eerste stoomschepen Het kunstig materiaal De Schone kunsten ter zee : scheepsinrichting en decoraties De ontwikkeling van nieuwe typen passagiersschepen Kunstenaar en ruimtelijkheid Het moderne passagiersschip in vier bedrijven Het kleurenjaar 1957 te Parijs - The Down ratchet . Etude sur la construction des pétroliers sous différents aspects techniques et économiques. Voir MM 143 - Combulk - container sockers :voir MM 156-03 - Doomed bulk Carriers : étude sur les déchirures des vracquiers - voir MM 156-04 - Water ingress monitoring : A guide for masters of bulk carriers voir MM 160-01 - ADVICE ON THE DANGERS OF FLOODING OF FORWARD COMPARTMENTS: Notice to Masters, Owners and Managers of ships. voir MM 160-02 -GUIDELINES ON EARLY ASSESSMENT OF HULL DAMAGE AND POSSIBLE NEED FOR ABANDONMENT OF BULK CARRIERS Voir MM 160-03 - The paper reviews the background to the adoption of IMO Assembly resolution A.981(24) on the development of a mandatory instrument for minimizing environmental and safety risks from ship recycling Voir MM 160-04 - 1 et MM 160-04 -2 - Chemical carriers from 1000 to 45000 dwt : photo de pétroliers et construction - Schottel builds on "Sea Orada" concept
MI	32	2	International	Construction Navale - Technique	Construction navale	<ul style="list-style-type: none"> 24- De moderne scheepvaart architectuur wordt een wetenschappelijk vak. door Daniel Charles 25- Il secolo degli inventori - inventions originales 26- De schepenlift - ascenseur de construction / réparation navale - mise à sec 27- Developments in regulations on electrical equipment on board ships 28- About safety problems involved in certain specialized ships 29- The influence of the hull flexibility on main propulsive units in motorships 30- Le navire église Sint Jozef Saint Joseph construit en béton 31- La construction navale en bois du XVIIème au XIXème siècle

MI	33	1	International	Technique	Moteur	<ul style="list-style-type: none"> -Les moteurs marins CAT -MAN Dieselmotoren - Les grands moteurs marins par André Lederer - Service après vente Caterpillar - Le nouveau moteur Diesel Sulzer - Technical review: Heavy fuel and the diesel engine - MAN xdieselmotoren Lieferprogramm - Bosch Regulateurs tous régimes à force centrifuge - Gallois : Up to date two stroke diesel engines the KSZ-B/BL de MAN - Que dire au propriétaire d'un yacht quand on parle "diesel" - Purger un moteur marin diesel - Moteurs diesel et à gaz naturel CAT - Ruston overseas News -Estimation de la pollution atmosphérique en certains hydrocarbures - Marine Engines Volvo Penta and aquamatic - Mercedes Benz diselmotoren fur Fischerei - Scheepsdieselmotoren - La suralimentation des moteurs diesel - La propulsion nucléaire - aux temps héroïques de la navigation à vapeur - The Stirling engine for many duties - Sixty years ago : Diesel propulsion's notable Diamond Jubilee 23- Les moteurs de propulsion des malles -postes et car-ferries Ostende-Douvres 24- Instruction CMB sur les fuels / soutes / combustibles 25- Evaporation plant for motor ships 26- A new fuel injection system. 27- Life characteristics of modern ships
MI	34	1	Belgique	Géographie	L'Escaut et canal maritime de Bruxelles	<ul style="list-style-type: none"> - Les travaux de modernisation du canal maritime de Bruxelles à l'Escaut - Le Haut Escaut modernisé - Résistance à l'avancement d'un bateau de 1350 t dans un canal - Zeekanaal en haveninrichtingen van Brussel naamloze vennootschap - verslagen 1986 - Jaarboek Zeekanaal Brussel- Schelde 1999/2000 - Carte du canal - Société anonyme du Canal et des Installations Maritimes de Bruxelles Rapport 1986 - Jaarverslag 1999 NV Zeekanaal en watergebonden Grondheer Vlaanderen 9- Coup d'oeil retrospectif sur l'histoire de la navigation à Bruxelles : Le Canal de Willebroeck 10- Les travaux d'approfondissement de l'Escaut démarrent - Antwerpen tussen hoop en vrees scheldeverdieping 11- Pleidooi voor goed nabuurschap : approfondissement Escaut . 12- La navigabilité de l'Escaut pour navires de grand tirant d'eau + annexes (cartes) 13- Les ports belges dans l'Europe de demain 14- The river Scheldt (Escaut) and the Belgian System of Waterways: Schemes and prospects
MI	35	1	Pérou	Géographie	Etude pour une mission au Pérou	<ul style="list-style-type: none"> - lettres - le Pérou - Extraits de journaux sur le Pérou - Cartes du bassin hydrographique
MI	36	1	International	Technique	Les Hélices	<ul style="list-style-type: none"> - Hélices marines à pas variable Escher Wyss - L'invention de l'hélice - La corrosion des hélices de navires en alliages de cuivre - schffbaw - KaMeWa controllable pitch marine propeller - Propeller for re-engined Liberty ships - International Jubilee meeting 40th of Netherlands Ship Model Basin 1972 - NSMB / Wageningen - Lipps - 1 Van Voorden : next generation propellers

MI	37	1	International	Instruments nautiques	Instruments électroniques	<p>voir MI 356</p> <ul style="list-style-type: none"> - jumelles, compas, decca, satellite - Extraits de journaux - Cockerill - Ganson load indicator - Feuille standard de droite de hauteur et calcul de Borda - Carte de latitude croisante - Protactor <p style="text-align: center;">037 B</p> <ul style="list-style-type: none"> - Les système de navigation moderne Loran - Omega - Inertie - Sat - Nautilus : 59- Sept 84 : Moderne Navigatiesystemen page 3 - 6 (Système de navigation moderne) - Lloyds Anversois : Automatisering ... Informatica ; Micro-elektronika brengt herstruering van arbeidspatroom in talloze sectoren. - Maritime Automation Experience to Date - and the Next Generation - Extrait journal : Clearscan radar - Extrait journal 07/05/2 : Argos, Sarsat : Bientôt des balises sur tous les navires - Extrait journal: Les techniques : Le satellite au service de la sécurité - Extrait de journal : Raycas = radar + Calculateur Fev 1978 : Un auxiliaire intelligent pour l'officier de passerelle. - Nautilus Nov Dec 1978 : Radiotechnieken : De maritiem radioverbindingen - Nautische Technisch & àème conférence hydrographique Tijdschrift : De Zee : Enkelzjband- communicatie 9 pages - copie : Résultats de la Conférence Hydrographique Internationale Monaco 1972 3 pages - Copie d'un rapport : Association Internationale de Signalisation Maritime : Principe de l'AIMS en matière d'aide radioélectrique à la navigation. 28/Nov 1972 24 pages. - Lettre de réponse au sujet de l'AIMS - Copie : New Concepts for Consol Navigation Beacons. Bulletin de l'AIMS 1972 - Copie : Nadering Harwich - Copie : lightweight radar transponder system developed by the Physic Laboratory TNO 10 pages - Lettre : Principes de l'AIMS en matière d'aide radio électrique à la navigation - Les aides radioélectriques à la navigation - Les Radiobeacons - Radio Direction Finding Stations - general informations <p>suite 037 - 02</p>
MI	37	2	International	Instruments nautiques	Instruments électroniques	<ul style="list-style-type: none"> - Les systèmes de navigation hyperpoliques Loran et Decca - Het Omega-systeem voor radioplaatsbepaling (deel 2) - Consol - La chronique du navigant : Comment navigue-t-on actuellement sur les navires français ? - Le système de navigation hyperbolique Decca - Sea-watch Radar Beacons - The "Sea-watch" racon <p style="text-align: center;">037 C</p> <ul style="list-style-type: none"> - Astro-navigation computer - Un système à satellites pour la navigation et le controle maritime
MI	38	1	Belgique	Ports	Agence maritime Kennedy Hunter	
MI	39	1	International	Marine Marchande	Publicité de croisières et livre sur les Navires et navires de luxe	<p>Revue Mer et Air</p> <p>Extrait de journal Le Lloyd Royal Belge</p> <p>Lloyd's List: Cunard Line</p> <p>Lloyd's List Transatlantic Challenge</p> <p>Lloyd's Maritime Information Services</p> <p>Navires</p> <p>Revue LST Protagonist</p> <p>Hellenic Shipyard</p> <p>Ferretti</p> <p>Extraits de journaux: Sunbean, Tovarich, Belem, Dar-Mlodziezy, Windstar</p>

MI	40	1	International	Marine Marchande	Voiliers	<ul style="list-style-type: none"> - Article: Aux Rations, le Monde - Photo: L'Avenir - Article: La "petite histoire" d'un échouage L'Avenir - Extrait de journal: Anvers Euro sail 1993 - Extrait : photos de grand voiliers - Belles photos : Sedov <ul style="list-style-type: none"> Sagres II Krusenstern Fryderik Chopin - The Cutty Sark Tall Ships' Race : Alexander von Humboldt, Amerigo Vespucci, Eye of the wind, Christian Radich, Sedov, Eendracht, Danmark, Kaliakra, Lord Nelson, Dar Mlodziezy, Mir, Christiania, Colin Archer, Den Store Bjorn, Atene, Belle Amie, Statsradlehmkuhl, Tovarisch, Astrid, Asgard II, Malcom Miller, Belle Poule, Royalist, Excelsior, Henryk rutkowski, Gladan, Pogoria, Soren Larsen, Four from Sweden, Astrid Finne, Kvartsita, Haila, Vida, Sir Winston Churchill - Naval Academy : Amerigo Vespucci - Sörlandet : Le trois-mâts norvégien rendra visite ... - Photo: Dar Medziesky - Photo : Sagres - Heureux qui comme Ulysse : Quatre mâts soviétique Sedov - Voiliers français : La Cancalaise - Le Marité - Le Belem - Le Regina Maris - Enkele historische gegevens van deze A classe schepen : "Krusentern " - Georg Stage - " gloria " - " Sagres" La " Belle Poule " - Etoile " - Sorlandet -" Amerigo Vespucci" -" S.Y. Dar Mlodzierry "- "Zenobe Gramme " - Eendracht - Sir wiston Churchill - Malcom Miller - Thor Hyerdahl 1- Voilier Libertad 2- The last chapter in the story of sail 3- Photo du Cutty Sark 4- Revue "Les cathédrales des mers" avec photos Stad Amsterdam - Snark-Sedov - Statsraad Lehmkuhl -Le Guauhtenoc - Le Belem - Far Barcelona - Belem - Atlantis -Loth Lorien - Statsraad Lehmkuhl - Mare Frisium - Sedov - Kruzenshtern - Artemis - Sorlandet - Capitan Miranda - Americo Vespucci -Christian Radisch - L'étoile et la belle poule - Mircéa - Antigua - Zenobe Gramme - Jr Tolkien - Shabab Oman - Simon Bolivar - Pogoria - Thalassa - Dar Mlodziezy - Cuauhtemoc - Iskra II - Kaliakra - Mir - Eendracht - Grand Tirk - Stad Amsterdam - Tenacious - Cisne Branco - LaRecouvrance - L'Etoile - Le Renard - Jupiter - L'Hermione - Les vieux gréements passio française - Du vent dans les voiles - Les architectes de la mer et du vent
MI	40	2	International	Marine Marchande	Voiliers	<ul style="list-style-type: none"> - Sur le chantier de l'hermione - A l'école des cadets - Dessine moi un bateau - Les voiliers de l'écran - L'épopée du Chasse-Marée - Branle-bas de combat - Le tour du monde des voiliers - L'armada de Rouen La grande parade de Brest - Le rendez-vous de Dournenez - Tabarly, le patron - Cinéma au long cours - Plaisirs et lectures 1- Een groot vrachtschip (un grand crgo à voile) :le chargement, la navigation; la vie journalière; outillage et instruments; <ul style="list-style-type: none"> - Un navire de guerre : - un pêcheur de baleines - dictionaire 1- Viking 1907 photo et descriptif 2- Construction de l'Hermione 3- Le Götheborg ou le commerce - Le grand navire de la Compagnie suédoise des Indes coulé en 1745 revit 3- Sauvons le dernier terre-neuvas : Marité
MI	41	1	International	Catalogues d'éditeurs	Catalogues d'exposition	<ul style="list-style-type: none"> - Catalogue Flanders Expo 1992 - Catalogue flanders Expo 1995 - Catalogue Flanders Expo 1993 - Marines edition catalogue 1999
MI	42	1	Belgique	Technique	Histoire de la Navigation	<ul style="list-style-type: none"> - Collection de brochures hebdomadaires pour le travail libre des enfants - Brochure éditée pour les 25 ans du plan incliné de ronquièrre sur l'Histoire de la Navigation

MI	44	1	Allemagne	Technique	Plans et Etudes	<ul style="list-style-type: none"> - Quelques Aspects de l' architecture navale au cours du XVIII - Quelques problèmes de la construction navale militaire d'aujourd'hui - Réflexions sur les pétroliers à moteurs - Les vibrations des navires - The british shipbuilding research association developpement depuis 1950 6- Bâtiments de servitude : étude des différents modèles de bâtiments : grue flottante, vedette d'administration, vedette des douanes, patrouilleur, vedette de sondage, bateau-pilote, bateau-feu, brise-glace, 7- Enkele bedenkingen over de bijdrage van de maritieme sector tot de belgische welvaart - Impact dans l'économie
MI	45	1	Belgique	Ports	Port de Bruxelles	<ul style="list-style-type: none"> Voir MI 651 - Bruxelles à bon port - Lloyds special: Port de Bruxelles - Revues " Tradition's " no 108 à 115 - Sohio - Euro Capitale - Communauté portuaire Bruxelloise - Les habits neufs du port de Bruxelles - Annuaire 1991 Port et canal maritime de Bruxelles - Programme général des festivités du 100 du Port de Bruxelles et 50 de la marine belge - Lloyds Special report: Haven van Brussel - Port de Bruxelles - repères un schéma directeur pour le canal - Inter Ferry boats - Les nouveaux ponts levants sur le canal maritime de Bruxelles - Hangars mobiles pour réparation et entretien de portes d'écluse - Kapelle op den bos: Exécution par havage des culées des nouveaux ponts - Problèmes soulevés par le détournement des rivières poldériennes lors du creusement du débouché du canal maritime dans l'Escaut - La station de pompage des Ziel- et appeldonkbeek - La nouvelle écluse de Zemst - Ecluse de Zemst - Brussels to day: Dossier port de Bruxelles - La lettre du Port - Concert de Gala au conservatoire royal de Bruxelles - Jaarverslag 1995 NV Zeekanal en Watergebonden - Visite du Mercator - Port Canal Bruxelles Escaut - NV Zeekanal 1999 - Supplément du mensuel Demain : Journal de l'Exposition Navexpo 2000 " Les chemins d'eau". - Prospectus : Bruxelles, ville portuaire au coeur de l'europe - Rapport annuel 1998 - Affiche expo 1998 - Le Port de Bruxelles en fête : Programme - Conférence de presse d'Eric André 29/04/1998 - Conférence de presse du mercredi 20 janvier 1990: Intervention du Secrétaire

MI	45	2	Belgique	Ports	Port de Bruxelles	<p>suite</p> <ul style="list-style-type: none"> - Trafics stables au port de Bruxelles - Facicule: Le canal reliant Bruxelles à l'Escaut - François Schuiten - Programme de parcours guidés dans Bruxelles 1999 - La Fonderie : Le Port et le Canal Maritime - La Fonderie : Bruxelles, des canaux, des usines et des hommes - 9 photos du port - Le port de Bruxelles, un défi pour le 3ème millénaire - Le Terminal pour conteneurs sera opérationnel pour Mai ! - Les habits neufs du port de Bruxelles - Lloyd Special report : Annuaire du port de Bruxelles - Port de Bruxelles : Centenaire du port de Bruxelles Le Port de Bruxelles, un défi pour le troisième millénaire Centenaire du port maritime A la veille d'un nouvel avenir Mettre en harmonie environnement et transport Le port de Bruxelles à travers les siècles La Communauté Portuaire Bruxelloise devant de nouveaux défis Trafic par voie d'eau 1995: une bonne année pour le port Le secteur privé demande des investissements Programme général des festivités Plans du Port - Bruxelles sur Mer : Un nouveau look pour le quai des péniches - De Bruxelles à la mer : aux origines du port de Bruxelles - The port of Brussels - Belangrijke lading voor haven van Brussel - Voies navigables : Bruxelles, un port maritime au coeur de l'Europe
MI	45	2	Belgique	Ports	Port de Bruxelles	<ul style="list-style-type: none"> - Trafics stables au port de Bruxelles - Facicule: Le canal reliant Bruxelles à l'Escaut - François Schuiten - Programme de parcours guidés dans Bruxelles 1999 - La Fonderie : Le Port et le Canal Maritime - La Fonderie : Bruxelles, des canaux, des usines et des hommes - 7 photos du port <p>07/05/2002</p> <ul style="list-style-type: none"> - Intervention de Mr. Maingain - conférence de presse 7 mai 2002 - Allocution de Mr. Jos Chabert le 7 mai 2002 - Le Contrat mondial de l'Eau - Intervention de Mr. Charles Huygens 7 mai 2002 - Communiqué de presse - Jour de fête au port de Bruxelles - samedi 1 juin 2002 - Programme 1 juin 2002 <p>2003 Bruocsella</p> <ul style="list-style-type: none"> - Communiqué de presse : Baptême du Bruocsella - la nouvelle vedette du Port de Bruxelles 22 mai 2003 - Fiche technique du "Bruocsella" - Intervention de Mr. Maingain : Baptême du Bruocsella le 24 mai 2003 - Allocution de Mr. Jos Chabert 24/05/2003 <p>2003</p> <ul style="list-style-type: none"> - Allocution de Mr. Jos Chabert le 19 février 2003 - Intervention de Mr. Olivier Maingain - conférence de presse 19 février 2003 - Communiqué de presse : Contrat de gestion 2002 - 2007 - Communiqué de presse : 2002 , année exceptionnelle pour le trafic par voie d'eau <p>25/04/2002</p> <ul style="list-style-type: none"> - Intervention de Mr. Maingain - conférence de presse 25 avril 2002 - Synthèse de l'étude "Poids socio-économique des entreprises implantées sur le site du port de Bruxelles " - actualisation 2001 - 2002 - - Revue "Poids socio-économique des entreprises implantées sur le site du port de Bruxelles" - Allocution Mr. Jos Chabert 25/02/2002 - Discours de Eric Tomas - Brochures : 2 x Vade-mecum, tableau synoptique, synoptic table, tarifs

MI	45	3	Belgique	Ports	Port de Bruxelles	<ul style="list-style-type: none"> - Intervention de Mr. JosChabert 21/01/2002 - Conférence de presse de Mr. Mangain 21/01/2002 <li style="text-align: center;">20/05/2003 - Intervention de Mr. Maingain - séance académique 20/05/2003 - Intervention de Mr. Charles Huygens séance académique 20/05/2003 - allocution de Mr. Jos Chabert - Communiqué de presse : Séance académique marquant les 10 ans du port de Bruxelles - allocution de Mr. Yvan Huyghebaert - Monument + 1 photo <li style="text-align: center;">04/02/2003 - Le transport de marchandises par rail; une situation de discriminatin pour la Région de Bruxelles-Capitale par Maingain - Déjeuner de presse - Le rail défavorisé au port de Bruxelles par la SNCB - Communiqué de presse : Réalisation nouvelle passerelle Picard au dessus du canal - communiqué de presse 13/11/2002 : Inauguration du nouveau quai des péniches - Intervention de Mr. Maingain 13/11/2002 - Le concept du projet pour le quai des Péniches 05/11/2002 - Allocution de Mr. Jos Chabert 13/11/2002 <li style="text-align: center;">22/11/2004 - Intervention de Mr. Charles Huygens 22/11/2004 - Allocution de Mme B. Grouwels 22/09/2004 - Communiqué de presse : Redémarrage du Chantier Carcoke le 27/09/2004 <li style="text-align: center;">09/03/2004 - Intervention de Mr. Maingain 09/03/2004 - Information presse : L'extension du TIR : un projet d'avenir pour Bruxelles 09/03/2004 - Information presse : Relance du terminal à conteneurs du port de Bruxelles 30/04/2004 <li style="text-align: center;">23/09/2003 - Intervention de Mr. Maingain 23/09/2003
----	----	---	----------	-------	-------------------	--

MI	45	4	Belgique	Ports	Port de Bruxelles	<ul style="list-style-type: none"> - Historique du canal de Willebroeck et du port de Bruxelles - Programme général des festivités pour le centenaire 28/11/2001 (navigation cotière - caboteur) - Conférence de presse de Mr. Jos Chabert 28/11/2001 - Communiqué de presse : dragage de la voie d'eau à Bruxelles - Allocution Mr. Eddy Courtheoux - Communiqué de presse : Propositions pour améliorer les installations portuaires de UE 20/09/2001 - Intervention de Mr. Charles Huygens: conférence de presse dragage 28/11/2001 - Listing de 9 pages de noms et adresses - Intervention de Mr. Charles Huygens : Séminaire Short Sea Shipping 20/11/2001 - conférence : ongoing improvement of documentary procedures in short sea shipping 20/11/2001 - Short sea Centre flanders - Action to be taken in the context of the documentary Procedures for Short sea Shipping La Gueuze - La Gueuse : bateau fluvial - Histoire d'hommes et d'eau - Communiqué de presse 24/06/2000 - La fonderie - Interview - La fonderie: Le travail, c'est une autre histoire : Un bateau pour Bruxelles - Pourquoi la Geuse - Tarifs du bateau "Gueuse" - Doop van de toerische boot " La gueuse" - Baptême du bateau à passagers "La gueuse" le 24/06/2000 . Discours de CH. Huygens - Jos Chabert <li style="text-align: center;">CFNR - Communiqué de presse : La Compagnie Française de navigation rhénane s'implante au port de Bruxelles 13/09/2001 - Inauguration de la nouvelle concession du groupe CFNR 13/09/2001 - Intervention de Mr. Jos Chabert - Discours de Mr. M. Haesen, directeur de la CFNR
----	----	---	----------	-------	-------------------	---

MI	45	5	Belgique	Ports	Port de Bruxelles	<ul style="list-style-type: none"> - Allocution de Mr. Jos Chabert 08/06/2001 - Intervention de Mr. guerin - Egis Port - Intervention de Mr. René Smet partenaire de B.T.I - Intervention de Mr. R. Smet communauté des entreprises du Port de Bruxelles 24/04/2001 Bassin Beco - Intervention de Mme M.J. Riquet : pose de la pierre inaugurale- rive droite du bassin Beco - Intervention de Mr. Ch. Huygens - Intervention de Mr. Jos Chabert - Choisir le Brussels International Logistics Center (BILC) - Communiqué de presse : Livraison par voie d'eau d'une grue au bassin Beco 18/05/2001 - Plan Général et élévation longitudinale - Pose de la pierre inaugurale de la rive du bassin Béco 24/04/2001 - Photos de projet de building Divers - Rapport annuel 2000 - Rapport annuel 2002 - Rapport annuel 1999 - Les activités du port en 1999 - Revue : Brussels to day N° 47 : Dossier - Le port de Bruxelles centenaire et plein d'avenir sur les quais -Jaar Verslag 2001 - Brussels terminal intermodal - Liste des participants - Inauguration du terminal à conteneurs le 8/06/2001 - Jaarverslag 1998 - Rapport annuel 1998 - Verslagen 1995 - Revue : Lloyd special report : Port de Bruxelles, plate-forme logistique - Intervention de Mr. Jos chabert 30/09/2002 - Communiqué de presse : Le port de Bruxelles et la Communauté des Entreprises du port de Bruxelles signent une "charte pour l'amélioration de la sécurité et de l'environnement au port de Bruxelles" 3/09/2002 - Journal : Vivre sur l'eau à Bruxelles - Intervention de Mme Riquet : conférence de presse du 23/05/2001 - Fête du Port - Communiqué de presse : Plan de Transports d'entreprise . 23/03/2000 - Programme de la Fête du port de Bruxelles 20/05/2000 - Allocution de Mr. Benny Geukens , président de l'Association des Usagers des
----	----	---	----------	-------	-------------------	--

MI	45	6	Belgique	Ports	Port de Bruxelles	<ul style="list-style-type: none"> - Communiqué de Presse : Bonne santé du trafic propre en 2003 au port de Bruxelles (manque page 3) - Revue : Port de Bruxelles : centenaire - Revues : Lloyds special : Haven van Brussel 1992 Port de Bruxelles 1992 -Communiqué de presse : Réaction du Secrétaire d'Etat Grouwels aux propos de Monsieur O.Maingain <ul style="list-style-type: none"> : Amélioration de la liaison ferroviaire pour le port de Bruxelles : Effondrement du Pont Brulé : La navigation est rétablie au Port de Bruxelles : Un nouveau bâtiment pour l'école de voile à Bruxelles : Trafic par voie d'eau 2000: stabilité et perspectives - La Force Navale Belge débarque à City 2 - Vernissage de l'exposition à City II : Le cinquantenaire de la FN Belge et le centenaire du Port de Bruxelles - Les travaux de modernisation du canal maritime de Bruxelles à l'Escaut - Jaar verslag 1996 - Le Port et le Canal Maritime de Bruxelles - Evolution du canal maritime - Le quartier Sainte-Catherine - 100 Les habits neufs du port de Bruxelles -101 Port et canal maritime de Bruxelles : Le port et le canal maritime de Bruxelles - carte du port de Bruxelles - carte des canaux belges - plans et projets - Les travaux de modernisation du canal maritime de Bruxelles à l'Escaut. -102 Communauté portuaire bruxelloise :: notre avenir se précise - Public prive: l'indispensable synergie - un port qui évolue - du spooknik au pétrole - des emplois et des hommes - représenter le port en Belgique et à l'étranger -103 :De Bruxelles à la mer : bonne revue explicative -104 Port de Bruxelles : plans, histoire, organisation, fonction économique -105 Le port de Bruxelles: Historique - le complexe portuaire de Bruxelles - import /export songez Bruxelles - une adaptation constante - la gestion du port - le potentiel humain - la communauté portuaire bruxelloise - région douanier - réglements et tarifs 106 - Les travaux de modernisation du canal maritime de Bruxelles à l'Escaut (rapport) 107- Canal maritime de Bruxelles au rupel :aperçu historique , congrès de la
----	----	---	----------	-------	-------------------	--

MI	46	1	Belgique	Ports	Port d'Anvers (Antwerpen) Antwerp	<ul style="list-style-type: none"> - Coupures de presse - Het Hessenhuis - De Schelde gedurende 2 eeuwen gesloten - Havenbedrijf stad Antwerpen - Cartes d'Anvers - Les enfants de la grue (dockers) - Photos - Anvers: monographie d'un port international - Noord Natie - Revue de la soc. roy. bel. des ingénieurs: Le port d'Anvers et les pays en voie de développement - KB: De vlaamse zeehavens - Les ports maritimes flamands - De Lloyds : - Belgian Trade Review: Antwerpen : A bigger and better port - Antwerpen haven - Anvers port productif grâce à ses travailleurs... - Dossier: construction d'un mur et dock - Haven van Antwerpen Vade mecum 1974-1975 - Transports: Le port d'Anvers et son horizon marin - Hinterland - Antwerpen - Lloyds special report : Antwerp from nations to distribution - Lloyds special: Anvers , un atout pour l'économie française - Port d'Anvers : statistique 1998 - Short sea shipping: de haven van Antwerpen - Association des intérêts portuaires : de haven van Antwerpen - Why choose Antwerp - Port d'Anvers : guide sommaire - Structures et problèmes du port d'anvers - Antwerpen - anvers monographie - Photo de la gare maritime de la CMB au bassin Leopold - Anvers - Fairplay 5th July : dredging - En attendant la conclusion d'un traité belgo-néerlandais pour la rectification du coude de Bath et pour le canal de Baalhoek, le port d'Anvers parera au plus pressé par ses propres moyens - Industries des Ports - Antwerp and its foreland - Brochure : Comme un diamant
----	----	---	----------	-------	------------------------------------	---

MI	46	2 Belgique	Ports	Port d'Anvers (Antwerpen) - Antwerp	<ul style="list-style-type: none"> - Brochures : Port d'Anvers - guide sommaire <ul style="list-style-type: none"> - Anvers port mondial - de haven van Antwerpen - Les installations portuaires de la Compagnie Maritime Belge et de l'armement Deppe <ul style="list-style-type: none"> - Anvers port mondial - Dessin d'une grue ancienne - Etude : Le port de Bruxelles - Haven van Brussel - Haven van Antwerpen - Port Visitor's guide to Antwerpen 1983 and 1975 - Antwerpen klaar voor 1993 - Le port d'Anvers avant WWII - C.F.E. au port d'Anvers - Haven van Antwerpen - Port d'Anvers Vademecum - Photos - Alfaport Antwerpen - Anvers guide sommaire <ul style="list-style-type: none"> - Les installations portuaires de la Compagnie Maritime Belge et de l'armement Deppe <ul style="list-style-type: none"> - Anvers port mondial - Dessin d'une grue ancienne - Etude : Le port de Bruxelles - Haven van Brussel - MM 156-01 : Vue d' Anvers au passé - Lloyds special report : Quaterly magazine 2007 : Port of Antwerp - Lloyd Special : Havencentrum Lillo : De vertrekboei voor de havenexploratie - Photo de la Gare Maritime CMB - Met APICS worden scheepvaartbeweging op optimale wijze gecoördineerd - Avec APICS la coordination des mouvements des navires ... - Antwerpen klaar voor 1993 - Basis voor uitbouw Slowaakse trafiekstromen gelegd - Antwerpse BASF - trafiek sqrijkt tegen 1994/95 met 4 miljoen ton - Antwerpen containerhaven van de toekomst - Le Centre Portuaire de Lillo est un centre éducatif qui travaille avec l'aide de la Province d'Anvers . 1-Toegangspoort tot Europa (: uw cargo in goede hand - hoge productiviteit - polyvalente haven - maritieme toegang- uitgebreid transportnetwerk - belangrijk petrochemisch - veiligheid - oog voor milieu
----	----	------------	-------	--------------------------------------	---

MI	46	3	Belgique	Ports	Port of Anvers - Antwerpen - Antwerp	<p>2- Modificatios aux lois, arrêtés et règlements du port d'Anvers</p> <p>3- Plan d'extension du port d'Anvers</p> <p>4- Cartes du port et des docks d'Anvers vers 1970</p> <p>5- Antwerp, the multiport : Lloyd Special - bulletin bimestriel eptembre 1991 Antwerp: the multiport A port for shipowners -CMB Transport, Cobelfret, Ahlers, Almabo-Exmar, Evergreen, CMA 5 to 61 A port for professionals : Liner agents, van Doosselaere, ACSA 92, Unamar, De Keyser Thornton, freight forwarders 3 to 89 A specialised port - Hessematie-Gylsen, Noord Natie, Maritime Terminals, ACT, Allied Stevedores, Northern Shipping, Belgian Port Operators, African fruit, Belgian New Fruit Wharf, Westerlund, Finnbelgia, Varant 1 to 163 A bulk port- ABT-Stocatra 65 A port for truckers - Antwerp hauliers, Gosselin World Wide Moving, container hauliers, Transport C. Van Loon, MCT/BCS/ETT 172 to 195 Communications - NY Telecom 97 A railway port - Belgian Railways, Interferry, TRW 201 to 215 An inland waterways port - Where sea and river meet 217 A port with a wide spectrum - Satellite communications, Egemin, transport insurance, container repair, Seagha-APICS, dangerous goods 225 to 251 Where to go - Luka' s 253 Index to advertisers 254 to 255</p> <p>6- Antwerp: The European solution for 1992 Antwerp, a port with many faces. Professionals 1 - Forwarders and shipping agents... the way they look at the future. and 45 Traffic - Antwerp, a world-ranking port for containerized and conventional cargoes. 9 Round-the-world - A new concept of liner services. Evergreen Line, Senator Line, ScanCarriers and Barber Blue Sea, ABC Containerline, they all call at Antwerp with their RW operations, and Yang Ming will do so with its pendulum service... Why ? Because Antwerp is not only a big market in itself, it is also the main shipping gate to the European market. 27 to 43 Home port for Belgian shipowners- CMB, Continental Lines, Ahlers Lines, the Cobelfret group, Flamar... These have contributed greatly, and still do, to the development of the port of Antwerp. 5 to 63 A dry bulk port - Antwerp is also one of Europe's main dry bulk ports, able to</p>
----	----	---	----------	-------	--------------------------------------	---

MI	46	4	Belgique	Ports	Port of Anvers - Antwerpen - Antwerp	<p>With BPO, the first ro/ro terminal on the river.⁷⁹</p> <p>Terminals - Through the years, Antwerp's main stevedoring companies : Hessenatie, Noord Natie, Gylsen, ACT, Seaport Terminals, Westerlund, Belgian New Fruit Wharf, Allied Stevedores and Northern Shipping have gained a tremendous experience which has helped them develop generations of multipurpose and specialized terminais... the most efficient in northern Europe.⁸¹to 133</p> <p>Hardware - Software - Seagha, Sabel, Teleloyd, APICS... the Antwerp shipping community is preparing the right answers to the challenge of computer technology and instant communications¹⁴⁹ to 167</p> <p>Dangerous cargoes - In accordante with Marpol 73/78 regulations new facilities have been designed and installed for handling and warehousing of dangerous cargoes.¹³⁹ and 173</p> <p>Container repair - A full range of services.¹⁷⁵</p> <p>Inland - Well connected with road, rail and waterways communications systems, Antwerp will undoubtedly take full advantage of its geographical location in 1992, when the Europe-wide inland¹⁸transport market becomes effective. 179 to 217</p> <p>7- Port d'Anvers - Quelques considérations sur les méthodes de travail dans le domaine de la livraison et la réception des marchandises</p> <p>8- Gids I. Economische functie⁵ - II. Haveninrichting en technische uitrusting¹³ - III. Beheer en exploitatie¹⁵ - IV. Activiteit van de private bedrijven¹⁷ - V. Gespecialiseerde installaties²⁰ - VI. Industrieën in het havengebied²⁴</p> <p>VII. Havenuitbreiding en modernisering²⁶ - VIII. Problemen en perspectieven²⁸</p> <p>IX. Historische schets van stad en haven³⁰ - X. Nuttige adressen³⁴</p> <p>7 - Anvers - votre port</p> <p>8- Antwerp - Anvers</p> <p>Anvers : un diamant dans le Delta d'Or³</p> <p>Anvers rendez-vous du transport mondial⁵</p> <p>Le mouvement des navires⁵</p> <p>Le trafic maritime de marchandises⁷</p> <p>L'Hinterland¹⁰</p> <p>Les moyens de transport intérieur¹¹</p> <p>Le port d'Anvers... un éventail de facteurs favorables¹⁵</p> <p>Le situation géographique¹⁵</p> <p>Infrastructure et équipement portuaire²¹</p> <p>Les hommes²⁸</p>
MI	46	5	Belgique	Ports	Anvers - Antwerpen - Antwerp	<p>Conclusion⁴²</p> <p>Liste des tableaux⁴⁵</p> <p>9- Photos dedockers en train de décharger</p> <p>10- Photo du terminal de l'AMI</p> <p>11- Role of the Shipping organizations in the port of antwerp</p> <p>12- A prominent department of the municipality of antwerp: The Harbour Master's Office</p>
MI	47	1	Belgique	Ports	Port de Gand - Ghent - Gent	<ul style="list-style-type: none"> - Coupures de journeaux - Gent Maritieme wereldhaven containerdienst - Gent " L'avenir par l'initiative - Gent : port maritime - Le port de Gand - Le port de Gand: une structure dynamique entre transp. maritime et continental. - Haven van Gent: Een optie voor de toekomst - Cartes - Union des Armateurs belges 1994 - Ghent: ademecum - Haven van Gent: Foresteel lines tussen Gent en Canada - Het economisch belang van de Haven van Gent 1995 - Schwimmkrane für Gent - Het economisch belang van de Haven van Gent 1985 - 1991 - Short Sea Shipping: Your scandinavian link - Dexia: Le développement du port de Gent par rapport à l'évolution économique de l'hinterland - Photos - Leveren van 2de drijvende grijperkranen in de haven van Gent 1- Port of Ghent (1830 - 1930)

MI	48	1	Belgique	Ports	Port de Zeebrugge -	<ul style="list-style-type: none"> - Photo - Cartes - Terminal G.N.L. de Zeebrugge - L.N.G. Terminal of zeebrugge - zeebrugge 1974 - zeebrugge: een haven in uitbreiding - Port and Industry Magazine: - zeebrugge : zeehaven van Brugge België - Haven Brugge-Zeebrugge jaarverslag 1976 - Coupures de journaux - De Belgische kustwateren in vogelperspectief - Shortsea Shipping - Uitvoering van e zeeluis te Zeebrugge - KB: Les ports maritimes flamands - KB: De Vlaamse Zeehavens - Zeebrugge - Zeebrugge Seaport of Brugge - Brugge: zeehaven - Zeebrugge - Extrait de journal : Zeebrugge stelt kanal en voorhaven weer aan de orde Un exposé e Mr. Traen, échevin de Bruges sur Zeebrugge, port en eau profonde. : Zeebrugge zou kunnen toegankelijk worden gemaakt voor 500.000 ton- schepen : Zeebrugge est accessible aux pétroliers géants : Le ministre De Saeger dénonce le caractère tendancieux des émissions que la BRT a consacrées aux ports belges - Fairplay 14/12/67 : Another 255.000 tonner for Texaco - Nota : Texaco tankers te Zeebrugge- Brief Lw.212/ZB/4128 21/12/67 - Lettres : Uw nota van 07/02/68 aangaande vergadering Zeewezen Regeling van de scheepvaart in de haven van Zeebruuge Texaco Tankers te Zeebrugge Loodswezen zeebrugge : openhoud M/T Kongshelm" 07/10/67 - Port de Zeebrugge : Port of Zeebrugge news - march 2006 - Dagen van de Marine Zeebrugge 16-17/07/1999 - Zeebrugge ... toen en Nu <p style="text-align: right;">Voir 048 - 02</p>
----	----	---	----------	-------	---------------------	---

MI	48	2	Belgique	Ports	Port de Zeebrugge	<p>048 B XV</p> <ul style="list-style-type: none"> - Un peu d'histoire : Au temps où Damme était le premier port d'Europe - Images : Plan van het Zwin in de XVI - Le plus grand port d'Europe <p>Le St. George's Day</p> <ul style="list-style-type: none"> - Photo: La diversion opérée par le Vindictive <ul style="list-style-type: none"> Blockships : Brillant et Sirius Mémorial Sous-marin C 3 - De drie in de vaargeul gezonken engelse kruisers - Photo : Daffodil - Article : L'affaire Frayatt est-elle à l'origine de l'attaque de Zeebrugge - Il y a vingt ans - Le raid de Zeebrugge - Le mystère de Zeebrugge - L'attaque de zeebrugge par la marine anglaise - Cérémonie du souvenir à zeebrugge - Lord Mounbatten et le prince albert commémorent l'attaque de Zeebrugge - St. George's day - Herdenking te Zeebrugge - La grande nuit du "Vindictive" - La folle bataille du St. George's day épisode 1 à 6 <p>1933</p> <ul style="list-style-type: none"> - Les ports de Bruges et de zeebrugges <p>1940 - 1944</p> <ul style="list-style-type: none"> - Zeebrugge pendant la guerre 1940 - 1945 - Strengver boten - Blankenberghe vie intese - Le blocus de Zeebrugge - Pour ou contre le mole de Zeebrugge - Zeebrugge - monument <p>1954</p> <ul style="list-style-type: none"> - Port of Brugge- Zeebrugge - Photo du mole - Fêtes anglo-belges pour l'anniversaire du raid de Zeebrugge <p style="text-align: right;">Voir 048 - 03</p>
----	----	---	----------	-------	-------------------	--

MI	48	3	Belgique	Port	Port de Zeebrugge	<p>1949 - 1955</p> <ul style="list-style-type: none"> - Photo <p>1956</p> <ul style="list-style-type: none"> - Technique de la construction du mole - MBZI Brugge-Zeebrugge : Photos - Zeebrugge à l'heure des grandes décisions - Si le projet Cantor se réalise Zeebrugge deviendrait un des plus grands ports européens - Le port de pêche - Une journée avec les pêcheurs de Zeebrugge - Le patriote illustré : Enquête à zeebrugge - Rêve ou réalité européens - Le port de pêche - Une journée avec les pêcheurs de Zeebrugge - Le patriote illustré : Enquête à zeebrugge - Rêve ou réalité <p>1957</p> <ul style="list-style-type: none"> - L'expansion du port de Zeebrugge - L'aménagement de Zeebrugge avant port d'Anvers - Projet grandiose pour Zeebrugge - Pourquoi-Pas : Silence sur Zeebrugge <p>1958</p> <p>Statistiques sur pêche Zeebrugge</p> <p>1959</p> <ul style="list-style-type: none"> - Yachting à zeebrugge - Bruges et Zeebrugge - Le Yachting en Belgique - L'aménagement du port de Zeebrugge - Administration des ponts et chaussées - endiguement rade - Excursion à Bruges et Zeebrugge - Trop de jours en mer : note de la rédaction - Nouveau Yacht-Port à zeebrugge - Destin de Zeebrugge - Paradoxe de la crise de l'armement maritime <p>1961 - 1965</p> <ul style="list-style-type: none"> - six cents hectares réservés à la nouvelles industries <p style="text-align: center;">Voir 048 - 04</p>
----	----	---	----------	------	-------------------	--

MI	48	4	Belgique	Ports	Port de Zeebrugge	<ul style="list-style-type: none"> - Bruges - Après la tempête - Le port Bruges- Zeebrugge - Développement de l'ensemble Bruges-zeebrugge - Zaterdag 11 et zondag 12 december 1965 : dans la région Brugéoise - Le chalutier sur la terre ferme - Het verkeersvraagstuk aan de kust - toekomstplannen voor zeebrugge - Zweeds passagiersschip "Kungsholm" te Zeebrugge - Zeebrugge-Dover Vanaf 17 maart af - Peut-on rendre Anvers accessible aux super-unités - Atol - en Drijven Overslaghavens <p>1966 - 1968</p> <ul style="list-style-type: none"> - Photo - Le car-ferry Zeebrugge - Douvres - Nieuwe car-ferry Zeebrugge-dover - L'expansion économique en Flandre Occidentale - Tant va le sable à l'eau - zeebrugge est accessible aux pétroliers géants - Car ferries Townsend - Les reportages de la télévision sur les ports belges - Avec Marie-Claire, passez vos vacances de Pâques au Saint-Tropez du nord: Zeebrugge - Zeebrugge passagiershaven - Port Artificiel zeebrugge - roekeloze zeiler vertraagt reuzetanker <p>1969 - 1971</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mystérieuse affaire de trafic de munitions aux Pays Bas - Un super tanker de 135000 tonnes à Zeebrugge - Zeebrugge, super-port opérationnel pour navires de 200.000 tonnes - Zeebrugge, porte de la mer du Nord - Zeebrugge- Noordzeepoort - Zeebrugge - Zeestad - nouveau pari belge - zeebrugge: Belgische haven met onbegrensde toekomstmogelijkheden - Werken aan se zeesluis liggen stil te zeebrugge - Ocean container Terminal door 2 ministers ingehuldigd <p style="text-align: right;">Voir 048 -05</p>
----	----	---	----------	-------	-------------------	---

MI	48	5	Belgique	Ports	Zeebrugge	<p>1972 - 1973</p> <ul style="list-style-type: none"> - Zowel Ministerie als aannemingsfirma pleiten onschuldig - Meningen over de sluisenbouw te Zeebrugge - arrêt des travaux à l'écluse de Zeebrugge - Nieuwe dienst Zeebrugge - Hull - "Norcape" opent nieuwe lijn Zeebrugge- Hull - Analyse van Zeebrugge - What nu met de nieuwe zeesluis (écluse) - Townsend Car ferries zeebrugge in rouw - Eurofreighter opende nieuwe Containerlijn tussen Zeebrugge en Amerika - Zeebrugge visserhaven wordt uitgebreid - port de pêche - Brugse havenprobleem gezien door schepen Fernand Traen - Eerste paal geslagen voor Terminal langs Prins Filipdok te Zeebrugge - Zeebrugse praatjes vullen geen gaatjes - Zal de nieuwe zeesluis het scheepvaartverkeer te Zeebrugge hinderen - Déchets radioactifs à Zeebrugge - De uitbouw van de Vissrhaven te Zeebrugge - La repression de jeunes manifestants contre le transit d'armes à Zeebrugge - Achtjarenplan voor uitbouw Zeebrugge - Ibramco en Zeebrugge - Infrastructuurproject t op kaart gepresenteerd. <p>1974 - 1977</p> <ul style="list-style-type: none"> - De "overdekte zeesluis " te Zeebrugge - Zeebrugge eist kaarten op tafel - Voor hoe lang nog Texaco te Zeebrugge - Zeebrugge news - Nouveau ferry pour Zeebrugge - Poursuite des travaux à zeebrugge : 19 milliards en trois ans - Mathot: Zeebrugge ne se fera pas au détri - Le Transfert à zeebrugge de la base navale militaire <p>1978</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nous sommes aussi concernés - Schéma histoire du port de zeebrugge <p style="text-align: right;">Voir 048 - 06</p>
MI	48	6	Belgique	Ports	Zeebrugge	<ul style="list-style-type: none"> - Le terminal Méthanier de Zeebrugge par distrigaz - Zeebrugge : Le port de mer de Bruges - Un nouveau port pour l'Europe grandissante ! - Revue : Port of zeebrugge : information handbook. 1985 100- Havengids 100 jaar 101- Zeebrugge, maritiem kruispunt : plan du port 102- Zeebrugge maritiem kruispunt : plan du port, 103- Professor Mortelmans: Inplantingsplaats van nieuwe zeesluis te Zeebrugge is niet gunstig - écluse 104- Le port de Zeebrugge 1895 - 1988 105- De Haven van - Le port de Zeebrugge : brochure d'information pour la visite du port avec Euroline 106- Le parc d'éoliennes dans l'avant-port de Zeebrugge 107- Zeebrugge : inauguration en 1907 - du moyen -age à nos jours 108- Création des quais et murs.

MI	49	2	International	Ports	Installations portuaires	<ul style="list-style-type: none"> - A practical Road Map of the Maltese Islands - Les Amis du Vieux Dunkerque - Le Havre : Ocean Metropolis - Bremerhaven - Port Atlantique - Vessel traffic Management for coasts and ports - Kingdom of Saudi arabia - European Business Magazine : Rotterdam years - Plans : Port Batanga and Dongo sur Ubangui - Plans du port de Matadi - La National grid Company Interconnection France- angleterre de MW - Ports and dredging & Oil Report n) 8 - Het Kompas : Scheepvaartnummer - Hamburg, der Hafen Mitteleuropas - Rotterdam Europort - Rotterdam - Cartes New Waterway Rotterdam - Le développement de la voie d'eau et son incidence sur l'avenir des ports maritimes - Maritiem panorama - Ostend- Dover : Car ferry - Josephine Charlotte car ferry - UK Shipping and Ports - MME Mercantile Marine Engineering Antwerpen - Rotterdam - Westerschelde - Terra et Aqua no 7 Ports for development in W. Africa, Dredging - The port of Tampa, Florida - Port of London Act - Amsterdam Havenstad - Roupactivities and results in 1997 - Port autonome de Dunkerque - World ports Aug. 1970, Oct 1970 - Extrait de journal : Portival - Port de Rouen - Port Atlantique Nantes- Saint Nazaire - Port of Hamburg Topics - Port autonome de Rouen presentation - Port autonome de Dunkerque: guide équipements et services
MI	49	3	International	Ports	Installations portuaires	<ul style="list-style-type: none"> - Ports and dredging n° 101, 103, E 149 - Super-ports : some economic and environmental considerations - 8 ème conférence de l'Inter. Association of ports and Harbour

MI	50	1	International	Technique	Machines Marines	<ul style="list-style-type: none"> - Kitchen Rudder - der Schraubenschirm mit seitlichen Verdrängungskörpern - Bulletin Technique du Veritas Mars 1957 : Filage de l'aluminium - Moteurs à pistons libres, essais de longue durée d'un moteur Diesel, Soudure d'une structure en aluminium - Bulletin Technique du Veritas Nov 1955 : Propulsion par générateurs à pistons libres et turbines à gaz, Avaries et réparations remarquables. - Bulletin Technique du Veritas Jan. 1956 : Turbines à gaz pour compresseurs à pistons libres, Protection cathodique des carènes, Quelques réparations intéressantes. - Marine Engineering Log Feb 196B - Marine Engineering Log Nov 1968 - Journal of the joint panel on nuclear marine propulsion - General arrangement of Rootes- Lister TS3MGR - MTU in the world's Navies - B&W remote control and supervision of B&W marine diesel engines - Asea Revue 1980 n° 2 - Asea -revue 1980 n° 1 - Safety at Sea - Lister Blackstone Marine Limited - L.S.E. Marine electric Motors - Technical Bulletin Lebrun - 90 anni di tecnica - Senner Marine division - Stencils sur cours / conférence - Deformability of the Hull Steel-work and deformations of the Engine-room of large tankers - Safety in nuclear ships (nucléaire) - Thomas B. Thrige : Electric Windlass (publicité) : Electric driven ship's machinery - Huile extrême pression pour turbine à vapeur 1- Remote control system 2- Trim indicator system
MI	51	1	International	Technique	Bridge control	<ul style="list-style-type: none"> - Brochure :B&W Ships with B&W bridge control
MI	52	1	International	Technique	Revue SSPA Revue : La Belgique Militaire	<ul style="list-style-type: none"> - Brochure SSPA Highlights - M/S Signyn a case study of improved safety - Scale/ model tests vs mathematical solutions - SSPA helps improve the safety of Panama canal transits - Swedport - combined knowledge of port problems - Dynamic positioning of offshore structures - Canadian capsizing charted thanks to SSPA - New publication from SSPA - NC milling machine for propellers - La Scala - the culinary arts - Revue La Belgique Militaire - Militair Belgie N° 2767 mai 1997 - Samen - Ensemble : La Rédaction - Schrik overwinnen door training en ploeggeest - Une charte de Nuremberg européenne ? Geres - Fuller Kol P. Nopens - La légalisation de la drogue De Winter - Een andere kijk op de Spaanse burgeroorlog . G. Rubens - Aspects méconnus de la guerre 1940 - 1945 - De historische boeken van Moses: waarheid of Mythe ? P. Moonen - Quelques femmes dans l'histoire de Belgique - De Beaufortschaal W. Verbraeken - Notre mission: prendre Munich A. Baumann - De C1 Catharsis Gregg Todd - L'habit ne fait pas le moine E. Dupierry - Nooit de mood opgeven - Bibliografie - De nos lecteurs en direct - Communications

MI	53	1	International	Technique	C.I.R.M	<ul style="list-style-type: none"> - Revue Bollettino annual 1970 - Premessa - Il nuevo Consiglio di amministrazionz del CIRM - Commemorazione del Prof. Guida - Nuevi consulenti del CIRM - Il premio "Caravella d'oro " all Prof. Guida - Simposio su " la salute della gente di mare" a bordo della turbonave " Leonardo da Vinci" - Contributi volontari pervenuti al cirm durante il 1969 - Manovre dei mezzi aerei di soccorso - Premio" Dott, Leonardo guida" - L'assistenza prestata dal CIRM durante il 1960 - La Olivetti S.p.A. dona un altro telescrttore al Cirm. - CRAL Prof guido Guida
MI	54	1	Belgique	Technique	Les Transports Maritimes	<p>1-Etude - Louvain La Neuve 3-3- 1976 : Les transports maritimes</p> <ul style="list-style-type: none"> - apercu de l'importance des transports maritimes - Quelques grandes catégories de navires : aspects économiques et politiques - Un cas d'espèce: la containerisation des services de ligne - Quelques notes au sujet de la sécurité des gens de mer - Evolution du rôle de l'armateur <p>2- Les opérateurs de porte-conteneurs n'en sont pas nécessairement les propriétaires: affrètement</p> <p>3- The Newcomers - Evolution de la flotte moderne.</p> <p>4- Transport maritime mondial : article de la BBL (1995)</p> <p>5- Une politique européenne des transports maritimes? Tâche à la fois difficile et indispensable.</p>
MI	55	1	International	Technique	Propulseur Voith Schneider	<p>1- Revue : Voith-Scheinder propeller : référence list</p> <p>2- Vue d'un remorqueur équipé de Voith Schneider</p> <p>3- Le propulseur Voith-Schneider est une merveille (Neptunus Sept 20024- Propulseur</p> <p>4- Voith-Schneider: instructions de service et d'entretien</p> <p>5- Voith-Schneider propeller - betriebsvorschrift</p>
MI	56	1	International	Yachting	Ports de plaisance , Yachts et revues	<ul style="list-style-type: none"> - Liste des ports de plaisance en France - Yacht Fisher - North Sea Yacht Club 1997 n° 2 - North Sea Yacht club 1996 n° 1 - North Sea Yacht Club 1996 N° 2 - North Sea Yacht Club 1984 - North Sea Yachting 1971 - Varen Oktober 1993 N° 8 - Varen Maart 1988 N° 3 - Varen Nov 1987 n° 11 - Nieuwpoort Bank YCN n° 130, 127, 126 - GVC Sailing Club - Light Craft Oct 1968 - Le Bulletin - Windship Alcyone - La Navigation à l'électricite soaire - Practical seamanship - Hamilton Jet - GM Diesel Engines for pleasure crafts - Glass fiber and boats 21 - La Ruée vers l'eau N° 11 Avril 2000 Tourisme fluvial 22- Bulletin fluvial 98 ravaux hydraulique - les règles du jeu - nature et environnement - port de plaisance- location -découvrir les Flandres 23- LBWB : Landelijke Bon van Watersportvereniging in Belgie 24 - Vade-mecum de la navigation de plaisance en Belgique 2000- Apreçu des principales réglementation 25- Watersport in Holland - sport nautique en Hollande

MI	57	1	Belgique	Ports	Port de Liège	<p>1- Les cadets de la marine Liège</p> <p>2- L'aménagement des voies d'eau dans les bassins de la Meuse et de l'Escaut depuis le traité de Munster</p> <p>3- La Société Provinciale d'Industrialisation et d'expansion économique de la Province de Liège</p> <p>4- Liège, extension du port d'Anvers ?</p> <p>5- Lloyd report : Annuaire du port autonome de Liège 2007</p>
MI	58	1	International	Technique	Divers	<ul style="list-style-type: none"> - Celebrity Cruises - Cutty Stark - Cie Gle Transatlantique French Line - Ferry Prinses Josephine Charlotte - Chasseur d'Images 1996 : Une journée de pêche aux images - Galaxy Cruises - Mercury - Environmentam Pollution Management Jan/ Fév 1975 - Mac Gregor News Navire N° 113 , 102,105, 107,118 - British hovercraft corporation - Polish Maritime News 1974 - Motortankschiff BMZCh 1500 - Pusher Tug NOSOROZEC - Tankschubleichter BPZ 2000 - Hafenschute BP 190 - Schlepper 300 PS - Kustenmotorschiff 499 BRT - Hazardous Cargo Bulletin July 1982, Aug 1982 - M.A.N Research engineering manufacturing n° 4 - Boten vol dromen - de Standaard 21-22 4- 1984 - Ship- shape cruising - Cargo ship NIASSA - Sea Trials on a 9500 ton DWT motor cargo liner - The Boeing Jetfoil - Tow Line n° 1 1990 <p>1- Le navire moderne : Le tonnage des navires</p>
MI	62	1	Pays Bas	Ports	Zierikzee	- Brochure et carte du port
MI	63	1	Belgique	Ports	Industrie des Ports Belges	<ul style="list-style-type: none"> - Brochure Industrie des Ports Belges 1- Les ports belges dans l'Europe de demain 2- Les ports belges: outils efficaces au service des entreprises.
MI	64	1	International	Technique	Vapeur, Moteur et Chaudière	<p>1- Les Origines de la construction métalliquedes navires par C. Dollfus</p> <p>2- Les Nouvelles de l'Industrie Dec 2002 : La vapeur à Bruxelles</p> <p>-3 Les Origines et l'évolution de la navigation à vapeur à Marseille 1829-1900</p> <p>4- ACEC : Groupes Moteur-Pompe et Pompes note techniques</p> <p>5- Moteur à vapeur</p>
MI	65	1	International	Accastillage	Les ancrs	<ul style="list-style-type: none"> - Kettingfabriek Schiedam - Extraits : Cables and Anchors - Extrait : Le lloyds concède une réduction de poids de 25% ... - Extrait de Neptunus n° 107 1972 : A propos des ancrs - Danforth anchors - Différentes ancrs <p>1- Calcul des barbotins et plan d'un treuil</p>

MI	66	1	International	Naufrages	Catastrophe et Naufrage	<p>1- Copie "Safety at Sea": The Andrea Doria - Stockholm disaster</p> <p>2- Larus : Special Pollutions Marines et Cotières</p> <p>3- M/T Erika</p> <p>4- Article de journaux: Le Naufrage d'un chalutier français</p> <p>5- Mont Louis</p> <p>6- Naufrage de l'Andréa Doria</p> <p>-7 M/T Erika</p> <p>8- La fin du cargo : Rinusjei</p> <p>9- Le Ievoli Sun : naufrage dans la Manche du navire italien photos et articles</p> <p>10- Photo du tanker italien "Ievoli Sun"</p> <p>11- Le naufrage de l'Erika n'était pas inéluctable</p> <p>12- La fosse de Casquets : une poubelle sous-marine : naufrage du "Ievoli Sun"</p> <p>13- Articles et photos sur l'Erika 7 pages</p> <p>14- Tragique naufrage au large du Sénégal : naufrage du ferry Joola</p> <p>15- analyse des assurance au sujet de l'âge des navires versus accident (1 page)</p> <p>16- Naufrage du "Princesse Alice" sur la Tamise en 1878</p> <p>17- Naufrage et vol d'or à bord du Tararua</p> <p>18- Verlust Lakonia - naufrage / incendie du Lakonia</p> <p>19- Naufrage de la "Russie"</p> <p>20- Collision entre porte avion Glorious et passager français Florida 1931</p> <p>21- Das "Maipu" drama vor der Wesermündung</p> <p>22- Naufrage de l'Estonia</p> <p>23- Naufrage du Christobal Colon</p> <p>24- Gröbe schiffskatastrophe des vorigen Fahrhundents : Hapag Cimbria - Sultan</p> <p>25- On the beach: La Jenelle - échoué sur une plage de Californie</p> <p>26- Disparition entre Durban et Cape Town du Waratah 1909</p>
MI	67	1	International	Pilotage	Port Ravel et Sogreah	

MI	68	1	International	Géographie	Phares et Bouées	<ul style="list-style-type: none"> - Extrait de journal: Het vuur van Ijmuiden - Photos phare de Nakkehoved (DK), Brandaris, Capt Frehel, Texel, Knokke, Dungeness - Extrait: Vestale de la mer - Extrait : Le Phare de Kerdonis - Dunkerque: French lighthouse authority - Foyer Culturel Jettois: De bouées en phares: terre...! - Phares de la mer du Nord - Bouées et Balises Description de différentes bouées - Lightweight gas lantern - Etudes techniques : Nouveau type de balise pour le port pétrolier de Muledo à Gènes - Conference on advances in marine navigational aids - Regroupement des radiophares dans la Manche et le Pas de Calais - Importante réorganisatin des modalités d'entretien des aides à la navigation de Trinity House. - Propositions de l' AISM en ce qui concerne les équipements Racon à utiliser à l'avenir pour les besoins de la navigation. - A light tower to replace the Royal sovereign lightvessel - Lighted buoy design : progress for the future - Etude d' une bouée lumineuse - Ces hommes seuls qui allument les étoiles de la mer - Profession: gardien de phare - Navigation : Le repère de tous les dangers : Le phare de la vieille - Journal de l' exposition : De bouées en phares : terre : origine et histoire des phares 1- Bateau phare Finngrundet (photo) 2-Mécanisme 3- Histoire des phares 4-De bouée en phare : terre ! 5- Les Pierres noirs 6- Les phares de l'Armor 7- Les atterrages de Bordeaux : phare de cordouan 8- Phare d'Alexandrie : les feux de l'antiquité 9- Phare de Ostie : A l' époque romaine 10- Le vierboete médiéval de Nieuwpoort + Ancien phare de Blangenbergh 11- Le phare d'Eddystone Rock 12- Le phare de cordouan 13- Bateaux feux et bateaux-phares : Les bateaux feux des bancs de Flandres -
----	----	---	---------------	------------	------------------	---

MI	68	2	International	Géographie	Phares et Bouées	15- Le phare d'Ostende 16- Phares de la mer du nord : Phare de Nieuport 17- Phare 'alexandrie 18- Phare de dunkerque 19- Phare de Heist 20-Le chenal de Nieuport 1869 21- Le phare de Dunkerque 22- C'était le dernier bateau-phare en mer du nord : West-hinder 23- Le " Vismijnpark" sera pr^t à Paques, à Zeebrugge 24- Créons de nouveaux phares : les naufrages diminueront 25-Sauvez Cordouan 26- Phare italien : "La Lanterne" 27- Il était une fois les gardiens de phare : Keréon 28- Description de phare 29- Les phares : L'ampoule 30- Le phare de Guilvinec 31- Le phare en éclaté 32- bLe langage des feux (2) 33- Bouée - phare - Hambles 34-Bateau-phare Calshot Spit 35- Phare : La Vieille 36- Livre de Louis Le Cunff : Feux de mer 37- Ile de Ré : "La Rochelle" 38- Le chenal du Four Le Conquet, L'Abber-Ildut 39- Le phare de Kermorvan 40- L'île d' Ouessant 41- Le Créac'h à Ouessant 42- Les Pierres Noires 43- Les Phares : historique - Cordouan - Helder - L'Îlot Prune - Tillamook Rock 44- Paros - sentinelles de la mer 45- Cordouan : Estuaire de la Gironde 46- Cartes des côtes Atlantiques jusqu'à la Manche avec les ports et phares 47- L'histoire de la Navigation : De bouées en phares : terre ! 48- Les bouées de signazlisisation maritime (8 pages) 49- Navire baliseur : " Charles Bibière" 50- La Tour à feu de Nieuport 51- Le Four Suite MI 068 03
MI	68	3	International	Géographie	Phares et Bouées	52- Le centre de Balisage 53- Navire phare sans personnel sur les côtes Anglaises pendant la guerre.
MI	69	1	Belgique	Portraits de marins	Emmanuel de Aranda	

MI	70	1	International	Science et Droit maritime	<p>Délimitations des frontières maritimes - Territoriale</p> <p>Droit de la mer - droit - limitation de responsabilité</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Livre : The Territorial Sea Jan. 58 + coupures de journaux - Rapport : question Wielingen note M Pierrard 29/Sept/1920 + extraits - Extrait de journal: Belgie eist een fors stuk Noordzee van Nederland - Extrait de revue + journaux : Talleyrand ou le Diable Boiteux - Lettres pour la zone territoriale - Livre : Het Statuut van de Territoriale Zee 1963 + extraits de journaux - Extrait de livre: Appendix D -Activities of International Organizations and others nations - Livre: Kultuurleven: dossier machten en manipulaties rond de havensproblemen in Belgie + extraits de journaux - Tractation sur l'Escaut - Livre: De Brusselse Zeerechtconferentie 1957 + extrait de journaux - Extraits du moniteur 11/01/1929 : Limitation de la responsabilité des propriétaires de navires de mer - Livret: Zeevaartpolitie : Inrichtingsreglement 10.01.1929 - Moniteur Belge 19/07/1961 : convention des abordages en mer et saisie conservatoire des navires de mer - Moniteur Belge 17/09/1959 : Taité Belge/ Hollande pour le pilotage du canal de Terneuzen - Tractatenblad van Nederland : loi sur pilotage sur l'Escaut - Livret: Maritime Traffic Safety Law - Conférence internationale de 1972 sur la révision des Règles Internationales pour prévenir les abordages en mer. - Livret: Juridisch handboek voor de scheepsleiding par Kapt. Vyncker - Photo Grand Format : Conférence Loadline à Londres - De aansprakelijkheid van de sheepsleiding: Kapitein vs Loods - IMO: Revision of the regulations for preventing Collisions at sea 1972 - Iceland and its fishing limits : limites des eaux territoriales - Le code de conduite des conférences maritimes : page 19 à 22 - Verandert de positie van de gezagvoeder (commandant) par A. Wepster page 26 à 29 - Gezaguitoefening en leidinggeven door G. Erkens page 20 à 25 <ul style="list-style-type: none"> - samenwerkingsverbanden en organisaties - Gezag en gezagsstructuren - De basis van gezag - Gedragbeïnvloeding - een viertal benaderingen van het leiderschasproblem - Ban on Dumping in UK Territorial Waters - Fairplay page 11 20/12/1973 - Hovercraft legislation 16/11/1973
----	----	---	---------------	---------------------------	--	--

MI	70	2	International	Science et Droit maritime	Délimitations des frontières maritimes - Territoriale Droit de la mer - droit - limitation de responsabilité	<ul style="list-style-type: none"> - Education vs Legislation for small craft - Twistappel in de werelscheepvaart (navigation mondiale) Goedkope Vlaggen - (Pavillon bon marché) : Commentair en bedenkingen bij het economisch en financieel impact van het haven-en scheepvaartgebeuren komen veelvuldig aan de beurt in de publicaties en berichten van de grote banken. Page 10 à14 - Accords bilatéraux : Code de conduite ou Liberté des mers . communication de M. Lamine Fadika , ministre ivoirien de la Marine. Revue maritime Africaine juin 1977 - Belgium : New pilotage Regulations Westerscheldt and Terneuzen-Ghent canal - Le Pakistan a étendu la limite de ses eaux territoriales - Le traité général de droit maritime - House of Lords decision on “ arrived ship ” case (navire arrivé) - Jurisprudence maritime : Responsabilité du transporteur : Le cas de force majeur et de fortune de mer - La Lybie inclut le golfe de Sirte dans son territoire de souveraineté. - Projet de loi britannique sur la marine marchand <ul style="list-style-type: none"> - Possibilité de rétorsion contre les pratiques de discrimination de pavillon - Ratification des conventions int. sur la pollution - Délégation de certaines tâches d’inspection au Lloyd’s - L’abandon des épaves des bâtiments de mer face au fonds de limitation - Tribunal administratif de Caen : Défait d’entretien d’un ouvrage public. - The responsibility of shipowners for safety : The courts will not hesitate to penalise owners who do not give their masters proper instructions - Norvège : L’association des armateurs de Norvège demande qu’aucun droit de visite ou d’arrestation ne puisse être reconnu dans les eaux territoriales - Postuniversitaire cyclus Haven-en Maritieme wetenschappen : De delimitatie van de belgische territoriale zee ten opzichte van Nederland : de Wielingkwesie. - Lettre du ministère des communication au Ministère des affaires Etrangères pour donner les limites territoriales belges - Droit et Commerce maritime : La Police en Haute Mer par J. Maes I - XI - Het avontuur van de “Santa Maria” - Sciences Nautiques : La Garde-cotière des Etats-Unis - Article de Nautilus : La Belgique et le droit maritime - Sirène : Verdrag van Monego - La limitation de Responsabilité :Anciennement, le propriétaire du navire pouvait se libérer de toute responsabilité maritime en faisant abandon de son navire au profit de ses créanciers. Il avait la faculté de séparer sa «fortune de mer » de sa « fortune de terre ». Cette faculté d’abandon était le corollaire de la
MI	70	3	International	Science et Droit maritime	Délimitations des frontières maritimes - Territoriale Droit de la mer - droit - limitation de responsabilité	<p>corollaire de la responsabilité réelle : il est responsable en raison de sa qualité de propriétaire mais l’étendue de sa responsabilité se limite à cette propriété 1.</p> <p>En Amérique on n’appliquait pas le système de l’abandon mais on autorisait le propriétaire du navire responsable d’un incident Voir MM 166-03 Limitation de Responsabilité</p> <ul style="list-style-type: none"> - Exposé de Mr. Paul de Visscher sur le Droit de la Mer, convention 1982 : la mer, ses limites, ses droits.
MI	71	1	International	Technique	Dragage	<ul style="list-style-type: none"> - Publicité: Jan de Nul - Publicité : Dredging International - Dragues suceuses refouleuses demontables standard - Photo M/V Lesse - Drague Langewapper - Revues: Ports and Dredging no 102,104,91,105,108 - Revue: Terra et Aqua 3/4 - DEME : Result in 2005 - A view in 2006 : - Travaux de dragage d'entretien et d'élargissement de l'Escaut suite voir MM 160-37 Travaux de dragage d'entretien sur l'Escaut Dragage à l'aide de dragues suceuses-porteuses à élinde traînante de 1,60 mètres Élargissement de la passe navigable Déversement de matériaux de dragage - bientôt , on formera des marins à Lambersart 10- Revue de Dredging International : photos de dragues et des chantiers 1972 11- Jan de Nul - Technical specification - flottes de Jan de Nul 12- Jan de Nul : Dredging and marine works - differentes photos de dragues 13- Jan de Nul : Company profile et quelques photos

MI	72	1	International	Marine Marchande	Contenarisation et Transport divers	<ul style="list-style-type: none"> - Publicité: Muller's Meridian N° 3 - Containerisation International June 1976, June 1975 - Publicité: Maerks Post - Your Safety Aboard Ship - Synopsis of Combined Transport Developments by W. H. Crook 6- Porte-conteneurs "ouvert" pour verrouiller le marché par Bell Lines 7- Dutch company : Dutch Express : transport de yacht 8- La cale flottante construite par le chantier Boel à Tamise 9- Shéma d'un Ro Ro de Nedlloyd 4 decks 10- shéma d'un multi-purpose carriers Neddloyd 11- Hapag-Lloyd: dix ans de conteneurisation
MI	73	1	International	Faits de guerre	Pearl Harbour	<ul style="list-style-type: none"> - Photographies célèbres Ile Guerre mondiale - Extraits de journaux
MI	74	1	International	Marine de guerre	Description de navires de guerre Histoire et extrait Aviation and Marine	<ul style="list-style-type: none"> - Warships of Today (Pocket Rama) - Light Forces Today (Pocket Rama) - Encyclopedie des Armes : Le Charles de Gaulles, Le Clemenceau, L'Invincible, Le Veinticinco de Mayo, Le Nimiz - RNEE79 : Visitor's Guide - VI Exposition Navale Bourget Naval: Buyer's Guide - Aviation and Marine: Spruance Class - Aviation and Marine : Albatros <ul style="list-style-type: none"> : High speed diesels for high speed ships : The Freccia Class destroyers - 105 mm Patrol gun - Aviation and Marine: History Togo of Tsushima <ul style="list-style-type: none"> The battle of Jutland From Coronel to Falklands The case of the missing naval gun The Japanese pocket submarines Kaiten guided torpedoes Shokaku and Zuikaku Hiyo and Junyo - Naval Arms: The problem of armament - Naval Units: The two south Dakota's - Italian attacks torpedo boats in the 2nd WW - Aviation and Marine: HMS Amazon <ul style="list-style-type: none"> : P 420 Sparviero : DTCN : Honneur et Patrie : Genova 80 : Descubierta : Norwegian vessels for Sweden: Hugin class : The Niteroi class : F 122 for the Bundesmarine : Tarawa class : Corcettes from Lurssen : A missil armed fast attack craft of wood : Spica for Australia : Spain (almost) does it itself : CNR's new patrol boat : Aerodyne : Presenting the Kiev

MI	74	2	International	Marine de guerre	Description de navires de guerre Histoire et extrait Aviation and Marine	<p>: The IV Bourget naval exhibition</p> <ul style="list-style-type: none"> : From FPB's to aircraft carriers : Projects: Lamurs 40 : Avisos A69 : ASTP Docking, Excocet : The Tourville class : Italcantieri Sauro : The Dutch Navy : The Zwaardviss class <ul style="list-style-type: none"> : The Lupo class : The Marine Nationale: the true "Grandeur" : The Naval situation among the countries of M.E. : Special Air and Marine patrol : The modern frigates : Shipboard fire control systems : Naval Forces: African navies : The Kirov class : The Wadi Mragh : Boeing HMS Speedy : The merchant fleet : RNEE 79 : Schnellboot 148 : USS Pennsylvania : Sweedish naval products for export : The Belgian <p>15- La République 'Afrique du Sud : classe Président Kruger, Classe Minister, Emily Hobhouse</p> <p>16- Silhouettes de navires de guerre italien :</p> <p>R.N. Bartolomeo colleoni - R.N. Giovanni delle bande nere - R.N. Alberico da Barbiano - R.N. Alberto di Giussano - R.N. Attilio Regolo - R.N. Pompeo Magno - R.N. Pompeo Magno - R.N. Scipione africano - R.N. San Giorgio- R.N. Giuseppe Garibaldi - R.N. Luigi di Savoia duca Degli abruzzi - R.N. Eugenio di Savoia - R.N. emanuele Filiberto duca d'Aosa - R.N. Raimondo Montecuccoli - R.N. Muzio Attendolo - R.N. Luigi Cadorna - R.N. Armendo Diaz - R.N. Trieste - R.N. Trnto - R.N. Fiume - R.N. Zara - R.N. Pola - R.N. Goizia - R.N. Bolzano - R.N. Roma - R.N. Littorio - R.N. Vittorio Veneto - R.N. Andrea Doria - R.N. Caio Duilio - R.N. Conte di Cavour - R.N. Caio Giulio Cesare</p> <p>17- Vedette de guerre américaine</p>
MI	74	3	International	Marine de guerre	Description de navires de guerre Histoire et extrait Aviation and Marine	<p>18- Welcome aboard USS King (DDG-41) Photo du navire et historique du Commander James W. Moreland III.</p> <p>19- Forrestal : porte-avions</p> <p>20- USNS Georges W. Goethals (T-AP-182) transport de troupe - photo et descriptif</p> <p>21- Portes ouvertes Zeebrugge 2004 : F803 Tromp; F78 Kent; A1426 Tegernsee - A53 Virsaitis; P322 Raïs Al Maunastiri, A669 remorqueur Tenace; F910 Wielingen / F911 Westdiep; Chasseur de mines M915 Aster, M916 Bellis; M917 Crocus; M921 Lobelia; M923 Narcis; M924 Primula; Navire garde-côte A963 Stern, A996 Albatros; Patrouilleur P902 Libération ; Remorqueur de haute mer A950 Valcke, Remorqueur A954 Zeemeeuw; Remorqueur A952 Wesp, A955 Mier, A997 Spin</p> <p>22- Navire hollandais Zeylende</p>

MI	75	1	Belgique	Marine de l'Etat	Malles Ostende- Douvre Oostende - Dover - Ferryboat	<p>- Extrait Centenaire Ostende Douvre</p> <p>- Motor Ship: Prins Albert</p> <p>- Nouveau Paquebot " Prinses Paola"</p> <p>- Prince Baudouin, Charles etc : Ship Infantry Medium and Small</p> <p>- MS Roi Leopold III</p> <p>- Oostende - Dover : Malle Léopold III</p> <p>- Wandelaar : La malle Ostende-Douvres- Roi Léopold III</p> <p>- De schepen van de Ostende Dover lijn tijdens W.O. II</p> <p>- 4 New Modern vessels for Dover- Ostend</p> <p>- Ships of Dover folkstone deal and Thanet</p> <p>1- Stupeur à Ostende : la RTM disparaîtra en 1999</p> <p>2- La Belgique se désengage du bourbier financier de la RTM</p> <p>3- RTM passe la main sans trop de casse sociale</p> <p>4- Liste technique de construction des malles Prins Philippe (1972) et Prince Laurent (1973)</p> <p>5- 4 nouvelles unités modernes pour Ostende-douvres.</p> <p>6- Résumé de 95 pages d'Ostend Dover</p> <p>7- Oostende-Dover line 1846-1997 par Armand Blanquaert : chemin de fer, Diamant, Ville d'Ostende, Rubis, Ville de Bruges, Topaze, Emeraude, Belgique, Scud, La Perle, Princess Clementine, Queen of the French, Saphir, Louise Marie, Léopold 1er, Marie Henriette, Comte de Flandre, Comtesse de Flandre, Prince Baudouin, Parlement belge, Prince Albert, Ville de Douvres, La Flandre, Freia, Manx Queen, Princesse Henriette, Princesse Josephine, Léopold II, Marie Henriette, Rapide, Princesse Clementine, Princesse Elisabeth, Jan Breydel, Pieter De Connick, Stad Antwerpen, Ville de Liège, London-Istanbul, Princesse Marie José, Brighton, Prinses Astrid, Prince Léopold, Prince Charles, Prinses Josephine Charlotte, Prince Baudouin, Prins Albert, Prince Philippe, Koning Albert, Prince Philippe (2), Car Ferry, Prinses Josephine Charlotte, Ijzer, Roi Léopold III, Koningin Elisabeth, Reine Astrid, Artevelde, Koningin Fabiola, Roi Baudouin, Prinses Paola, Princesse Astrid, Prins Philippe, Prince Laurent, Prinses Maria Esmeralda, Princesse Marie Christine, Prins Albert, Princesse Clementine, Stena Nautica, Reine Astrid, Stena Nordica, Stena Nautica, Prins Filip</p> <p>8- Caractéristiques des différentes malles :</p> <p>-- Prins Philippe (1972/1973) & Prins Laurent (1973/1974)</p> <p>-- Koning Albert (1944/1947) & Prince Philippe (1947/1948)</p> <p>-- Car Ferry (1948/1949) é Prinses Josephine Charlot</p> <p>-- Ijzer (1954)</p> <p>-- Roi Leopold III (1955/1956) é Koningin Elisabeth (1957) é Reine Astrid (1957/1958)</p>
----	----	---	----------	------------------	---	--

MI	75	2	Belgique	Marine de l'Etat	Malles Ostende - Douvres - Ferry - Dover	<ul style="list-style-type: none"> -- Prinses Paola (1965/1966) -- Prinses Marie Esmeralda (1974/1975) & Princesse Marie-Christine (1975) é Prins Albert (1976/1978) -- Princesse Clémentine (1980/1981) & Prinses Stephanie (1981) -- Stena Nautica (1975) & Reine Astrid (à partir 1983) -- Stena Nordica (1974) & Stena Nautica (1984/1986) -- Prins Filip (1990/1991) 9- Caractéristiques des différentes malles : <ul style="list-style-type: none"> -- Princess Elisabeth (1905) & Jan Breydel (1909/ 1910) & Pieter Coninck (1909/1910) -- Stad Antwerpen (1913) & Ville de Liege (1913/1914) -- Princesse Marie-Josée (1922) -- Brighton (1903) : loué été 1929 --Princesse Joséphine Charlotte (1931) & Prince Leopold (1930) & Prince Charles (1930) & Princesse Astrid (1930) -- Prince Baudouin (1933/1934) & Prins Albert (1936/1937) -- London Istanbul (1914) -- Prince Philippe (1939/1940) 10- Caractéristiques des vapeurs à roues à aubes <ul style="list-style-type: none"> -- Chemin de fer (1846) & Diamant (1952) -- Ville d'Ostende (1847) & Rubis (1852) -- Ville de Bruges & Topaze (1852) -- Emeraude (1858) -- Belgique (1862) -- Scud (1862) -- John Penn (1860) & Perle -- Princess Clementine (1846) -- Saphir (1846) ancien Queen of the French -- Leopold I -- Louise Marie (1866/1867) -- Marie Henriette (1869/1870) -- Comte de Flandre (1869/1870) -- Comtesse de Flandre (1870/1871) -- Prince Baudouin & Parlement belge (1872/1873) -- Prince albert (1886 /1887) & Ville de Douvres (1886/1887) & La Flandre (1887/1888) -- Leopold II (1892/93) -- Rapide (1894 /1895) -- Marie Henriette (1892/1893) & Princesse Clémentine (1896/1897)
----	----	---	----------	------------------	--	---

MI	75	3	Belgique	Marine de l'Etat	Malles Ostende - Douvres - Ferry - Dover - Oostend	-- Freia (1885) -- Manx Queen (1880) -- Princesse Henriette (1887 /1887) & Princesse Josephine (1888) 11 Fiches techniques NAVIRES A ROUES A AUBES -- 1 CHEMIN DE FER 1845/46 devenu DIAMANT -- 2 VILLE d'OSTENDE 1847 RUBIS -- 3 VILLE DE BRUGES 1847 TOPAZE -- 4 DIAMANT 1845/45 (1852) ex CHEMIN DE FER --5 RUBIS 1847- (1652) ex VILLE D'OSTENDE --6 TOPAZE 1847 (1852) ex VILLE DE BRUGES --7 EMERAUDE 1858/59 --8 BELGIQUE 1862 --9 SCUD 1861/62 - LOUE en 1863/64 -- 10 PERLE 1859/60 - ex JOHN PENN 1862 -- 11 PRINCESS CLEMENTINE 1846 - LOUE en 1864 -- 12 QUEEN OF THE FRENCH 1845/46 - devenu SAPHIR - Loué en 1863 -- 13 SAPHIR 1845/46 ex QUEEN OF THE FRENCH en 1854 -- 14 LOUISE MARIE 1866/67 -- 15 LEOPOLD Ier 1868/69 -- 16 MARIE HENRIETTE (I) 1869/70 -- 17 COMTE DE FLANDRE • 1869/70 -- 18 COMTESSE DE FLANDRE 1870/71 -- 19 PRINCE BAUDOUIIN 1872/73 -- 20 PARLEMENT BELGE 1872/73 -- 21 PRINCE ALBERT 1886/87 -- 22 VILLE DE DOUVRES 1886/87 -- 23 LA FLANDRE 1887/88 -- 24 FREIA 1885 Loué en 1888 -- 25 MANX QUEEN 1880 Loué on 1808 -- 26 PRINCESSE HENRIETTE 1887/88 -- 27 PRINCESSE JOSEPHINE 1888 -- 28 LEOPOLD II 1892/93 -- 29 MARIE HENRIETTE (II) 1892/93 -- 30 RAPIDE 1894/95 -- 31 PRINCESSE CLEMENTINE 1896/97
----	----	---	----------	------------------	--	---

MI	75	4	Belgique	Marine de l'Etat	Malles Ostende - Douvres - Ferry - Dover	<p>TURBINIERS</p> <ul style="list-style-type: none"> -- 32 PRINCESSE ELISABETH 1905 -- 33 JAN BREYDEL 1909/10 -- 34 PIETER DE CONINCK 1909/10 -- 35 STAD ANTWERPEN 1913 -- 36 VILLE DE LIEGE 1913 -- 37 PRINCESSE MARIE JOSE 1922/23 -- 38 BRIGHTON 1902/03 Boué Eté 1929 -- 39 PRINSES ASTRID 1929/70 -- 40 PRINCE LEOPOLD 1929/30 -- 41 PRINCE CHARLES 1929/30 -- 42 PRINSES JOSEPHINE CHARLOTT (I) 1930/31 -- 43 PRINCE BAUDOUIIN 1933/34 -- 44 LONDON ISTANBUL (Car Ferry) 1913 Ex VILLE DE LIEGE-1936(Turbinier) -- 45 PRINS ALBERT 1936/37 -- 46 PRINCE PHILIPPE (I) 1939/40 -- 47 KONING ALBERT 1944/47 -- 48 PRINCE PHILIPPE (II) 1947/48 -- 49 CAR FERRY (car ferry) 1948/49 devenu PRINSES JOSEPHINE CHARLOTTE -- 50 PRINSES OOSEPHINE CHARLOTTE (II) Ex-CAR FERRY en 1952 -- 51 IJZER (Cargo) 1954 -- 52 ROI LEOPOLD III 1955/56 -- 53 KONINGIN ELISABETH 1956/57 -- 54 REINE ASTRID (I) 1957/58 -- 55 ARTEVELDE (car ferry) 1957/58 -- 56 KONINGIN FABIOLA (car ferry) 1961/62 -- 57 ROI BAUDOUIIN (car ferry) 1964/65 -- 58 PRINSES PAOLA 1965/66 -- 59 PRINCESSE ASTRID (car ferry) 1966/67 -- 60 PRINS PHILIPPE (car ferry) 1972/73 -- 61 PRINCE LAURENT (car ferry) 1973/74 -- 62 PRINSES MARIA ESMERALDA (car ferry) 1974/75 -- 63 PRINCESSE MARIE CHRISTINE(car ferry) 1975 -- 64 PRINS ALBERT (II) (car ferry) 1976/78 -- 65 PRINCESSE CLEMENTINE (Jetfoil) 1980/81 -- 66 PRINSES STEPHANIE (Jetfoil) 1981 <p>Voir MI 075 05</p>
----	----	---	----------	------------------	--	--

MI	75	5	Belgique	Marine de l'Etat	Malles Ostende - Douvres - Dover - Ferry - Dover	<p>- 67 STENA NAUTICA (car ferry)1974/75 - Loué en 1982 devenu REINE ASTRID</p> <p>-- 68 REINE ASTRID (II)(car ferry)1974/75- ex STENA NAUTICA -1983</p> <p>-- 69 STENA NORDICA (car ferry) 1973/74 Loué en 1983-devenu STENA NAUTICA</p> <p>-- 70 STENA NAUTICA (car ferry) 1973/74 Loué en 1984-Ex STENA NORDICA</p> <p>-- 71 PRINS FILIP(car ferry) 1990/91</p> <p>12-Diplome de présence à bord d'un ferry :signé par Cmdt . De Planter le 28 02 97 sur Prins Filip à Mr et Mme Blancquaert pour le dernier voyage</p> <p>13- Diplome de présence à bord d'un ferry :signé par Cmdt . De bryun le 28 02 97 sur Prins Filip</p> <p>14- Bon d'une valeur de 185 sur Prins Filip</p> <p>15- Photo dsouvenir de la ligne - timbres des ferry en 1946</p> <p>16- Revue avec photos du Prins Filip - Prins Albert - Reine Astrid - Princesse Clementine - photo de l'intérieur</p> <p>17- Photo Prinses Paola</p> <p>18- Herinnering aan de lijn Oostende - Dover - Folkstone - Ramsgate 1846 1997 (original signé)</p> <p>19- Photos : Prinses Stephania , Princesse Clementine, Princes Maria-Esmeralda, Princes Maria-Christina, Reine Astrid</p> <p>20- Cartes souvenir Ostend-Dover Prinses Astrid - Princesse Elizabeth -, Prins Albert</p> <p>21- Extrait de l'Echo d'Ostende : Marine de l'Etat - Situation de la marine d'Etat en 1886</p> <p>22- Ostende lines : photos = gare maritime, Prins Filip, Princesse Marie Christine, Prins albert, Reine Astrid, Princesse Clementine</p> <p>23- Notice historique sur le Service des Paquebots de l'Etat belge entre Ostende et Douvres : 22 pages du Wandelaer- Sur l'Eau de 1931</p> <p>24- Spécification des Paquebots de la ligne Ostende-douvres 1846 - 1930</p> <p>25- Belgian shiplist n° 15 : Marine Royale Belge - Société Anonyme des bateaux à vapeur transatlantiques - Belgian government 1841 - 1846 ; Belgian government 1846 - 1954</p> <p>26- Un siècle d'évolution des paquebots Ostende- Douvres 1846 - 1946 - Aperçu général sur les malles Ostende-douvres 1845 - 1934</p> <p>27- Notes et rectifications concernant le livre "The Ostend-Dover Line 1991 par John Hendy .</p> <p>28- A century of Cross-channels - Un siècle de malles-poste 1846- 1946</p> <p>29- Nos paquebots pendant la guerre</p> <p>30- Copie accord signé entre Philips Frowde et Gregorius de Vos en 1683 à windsor pour un accord postal</p> <p>31- Revue : Ostende Douvres 1930 avec liste des paquebots à turbine et dessins</p>
----	----	---	----------	------------------	--	---

MI	75	6	Belgique	Marine de l'Etat	Malles Ostende Ostend Oostenden - Douvres - Dover	<p>36- Revue sur le Prins Filip avec descriptif, plans</p> <p>37- De stoeten Ostendenoare : dit is het einde voor de R.M.T.</p> <p>38- Les moteurs de propulsion des malles et car-ferries Ostende - Douvres : 30 ans de progrès</p> <p>39- Omtrent de Oostende - doverlijn (Neptunus)</p> <p>40- The demise of RMT</p> <p>41- Photo: Prins Filip ; article Oostende- Dover : de la malle "Prince Baudouin" (1933) au jumbo ferry "Prins Filip"</p> <p>42- Revue Compas Spring 1992 : photo Princesse Clémentine - Prins Filip - Reine Astrid - Prins Albert - Prinses Maria Esmeralda - Princesse Marie Christine -</p> <p>43- Pages revues Prinses Maria-Esmeralda</p> <p>44- Oostende - Douvres, c'est fini !</p> <p>45- Travail Blancquaert: Histoire des malles belges de la ligne Ostende-Douvres 92 pages - pas de dessins / photos</p> <p>46- Lettre adressée à Blancquaert par Dover Express au sujet de photos que Blancquaert voulait acheter / recevoir</p> <p>47- Lettre de G. M. Foustanos (armateur) en réponse à la demande de renseignement sur le future de Koniginin Elizaberth</p> <p>48- Travail de Blancquaert sur ex malles belges toujours en service en 2005</p> <p>49- Dessin de Princesse Marie-Christine</p> <p>50- Prinses Maria Esmeralda</p> <p>51- Dessin Prince-Laurent</p> <p>52- Prince Laurent</p> <p>53- Article de R. Dauwe : L'évolution des malles Ostende - douvres - conférence du 6 février 1935</p> <p>54- Brochure avec photo de Bopeing Jetfoil, Princesse Marie-Chritine; plans du Prins Filip, Reine Astrid, Prinses Maria Esmeralda; Princesse Marie Christine;</p> <p>55- Revue sur Automme - Hiver 1992 avec photos Prins Albert, Reine Astrid, Princesse Clementine; Prins Filip</p> <p>56- Article de journal: Vie des Affaires : La dernière malle - Au temps de la malle Ostende - Douvres ; Bras de fer pour un bras de mer ; La surcapacité a coulé la RTM - Anciennes malles en Méditerranée.</p> <p>57- Extrait de journaux : "Le Reine Astrid vendu aux Italiens", " La tension monte dans l'ancienne RTM"; "Prins Filip reste à quai";</p> <p>58- Histoire mouvementée: la malle belge "Topaze"</p> <p>59- Photos et articles sur Prins Albert d'une revue de 1937.</p> <p>60- Photo Topaze</p> <p>61- Liénaert : Liste des malles Ostende-douvres</p> <p>62</p>
----	----	---	----------	------------------	--	---

MI	75	7	Belgique	Marine de l'Etat	Malles Ostende Ostend Oostenden - Douvres - Dover	<p>63- Dessin de forme Diamant</p> <p>64 - Dessin de forme Rubis</p> <p>65- Dessin de forme Ville de Bruge (Topaze)</p> <p>66- Dessin et forme Emeraude</p> <p>67- Dessin et forme Belgique</p> <p>68- Dessin et forme Parlement Belge</p> <p>69- Dessin et forme, photo article de journal Louise-Marie et Perle</p> <p>70- Extraits Perle - John Penn, Scud, Princesse Clementine, Queen of the French, lettre, Princess Maude, lettre du Natinal Maritime Museum</p> <p>71- Dessin de forme Scud</p> <p>72- Dessin de forme Princess Clémentine / Saphir</p> <p>73- Dessin de forme John Penn</p> <p>74- Dessin et forme Saphir</p> <p>75- Dessin et forme Léopold 1er</p> <p>76- Dessin et forme Marie - Henriette</p> <p>77- Dessin et forme Comte de Flandre</p> <p>78- Dessin et forme Comtesse de Flandre</p> <p>79- Dessin et forme Prince Baudouin</p> <p>80- Extraits : Louise Marie; Marie Henriette, Comte de Flandre, Collision Princesse Henriette et Comtesse de Flandre, La Flandre - Ville de Bruges, Leopold I</p> <p>81- Dessin de forme Prince Albert , publicité sur Prince Albert,</p> <p>82- Dessin et forme Freia</p> <p>83- Une famille de peintre ostendais : Joseph Romyn; abordage Comtesse de Flandre et Princesse Henriette ; photos copie de Princesse Henriette et Princesse Joséphine</p> <p>84- Dessin et forme Léopold II</p> <p>85- Photos de maquette Rapide</p> <p>86- Photo de maquette et dessin / plan Marie Henriette</p> <p>87- Photo du phare Pier Torre , Marie Henriette pendant la guerre , collision Princesse Clémentine avec Heimdal, Le Léopold II et la Marie Henriette,</p> <p>88- Photo Princesse Elisabeth</p> <p>89- Echouage Jan Breydel et passagers blessés et emportés par une vague sur Pieter de Connick</p> <p>90- Publicité Jan Breydel et Pieter de Coninck, renflouement de Ville de Liège, London Istanbul</p> <p>91- Photo Princesse Marie-José -accident; souvenir Prinses Astrid explosé sur une mine</p> <p>92- Extrait de presse: Prins Leopold échoué; embarquement d'une voiture,</p>
----	----	---	----------	------------------	--	---

MI	75	8	Belgique	Marine de l'Etat	Malles Ostende Ostend Oostenden - Douvres - Dover	<p>93- Traversée sur le Prince Baudouin, signaux dans le port de Dover ; Prins Albert pendant la guerre; petit plan du Prince Baudouin; Prince Baudouin attaqué par des stuka's, armement Prince Charles, Prince Léopold, Prinses Astrid, Prinses Josephine-Charlotte , article descriptif du Prince Baudouin; La silhouette du Prince Baudouin</p> <p>94- Photos du Prince Albert, calcul du moteur du Koning Albert et Prince Philippe et descriptif / explication de la taille, vitesse; les essais du Prince Philippe; le Koning Albert fait ses essais ; lancement du Prince Philippe et remise en état de Prinses Joséphine Charlotte</p> <p>95- Arrière du Reine Astrid;taille et silhouettes Ville d'Ostende, Ville de Douvres, Jan Breydel, Princesse Marie José, Koning Albert, Roi Léopold III</p> <p>96- Petit plan Artevelde, photos garage Artevelde; un nouveau car-ferry Artevelde mis à flot à Hoboken; Le nouveau car ferry Artevelde; Le nouveau car-ferry par Bertrand (très complet); Spécification of the Artevelde; Le car-ferry Koningin Fabiola lancé par la reine à Tamise</p> <p>97- Lancement du car-ferry Roi Baudouin à Hoboken; petit plan Princesse Astrid; schéma Roi Baudouin; Les chantiers navals Boelwerf lancent le car-ferry Princesse Astrid</p> <p>98- BTW dreigt Prinses Paola te kelderen (vente) ; Les Princes de Liège président au lancement de la malle Prinses Paola; Nautibel : Prinses Paola, ode to the last ral passenger-ferry, dessin du Prinses Paola</p> <p>99- Petit plan Prince Laurent, petit plan Prins Philippe;photos des installation de quai de RMT; plan des cabines Prins Philippe et Prince Laurent; flotte R.M.T. ,court descriptif Prins Philippe et Prince Laurent</p> <p>100- Prins Albert heet vanaf nu officieel Eurovoyager; photos Prinses Maria-Esmeralda; commentaire Prins albert; petits plans Prinses Maria Esmeralda, Princesse Marie Christine, Prins Philippe, Prince Laurent, Prins Albert; RMT schepenPrinses Marie-Esmeralda et Prinses Marie-Christine krijgen een nieuw tussendeck; Lancement du multi-purpose car-ferry Prins Albert; Prinses Marie-Esmeralda en cale sèche pour entretien; nouveau logo et look du Prins Albert; RMT incident: Matroos was niet dronken” .; Prinses Maria-Esmeralda was sold ...; Petits descriptifs Princesse Marie-Christine et Prins Albert, photo dessin Princesse Maria-Esmeralda.</p> <p>101- Liste des Stena, achat par RMT du Stena Nautica à l'armement suédois; installation d'alarmes sur les portes du Reine Astrid; photo du Reine Astrid ; Geplande rationalisatie bij de RMT; petits descriptif Stean Nordica et Reine Astrid; Descriptif Stena Nautica</p> <p>102- ex Prins Filip in de Oostende-Ramsgateliijn , renommé Ostend Spirit; Commandant Norbert Christiaen bracht Prins Filip laatste keer binnen in</p>
MI	75	9	Belgique	Marine de l'Etat	Malles Ostende Ostend Oostenden - Douvres - Dover	<p>103 Werkloze jetfoils oefenen op zee Prinses Stéphanie en Prinses Clémentine; L'évolution des malles Ostende-Douvres; Petites histoire de nos malles Ostende-douvres (photos Emeraude,Prince Léopold, Prince Charles,Princesse Marie-José, La Perle, Roi Léopold III, Dover-Ostend (histoire de la ligne); Marine Royale Belge, Société anonyme des bateaux à vapeur transatlantiques, Belgian government; Notice historique sur le service des paquebots de l'Etat Belge entre Ostende & Douvres ; lettre de la ville Anvers au sujet Rubis et Topaze, vlootist R.M.T. 1846- 1985, het einde van een zevaartlijn Ostende-dover 1846-1993, Comme Capri, Ostende-douvres, c'est fini; Le Moniteur belge 1845 : création de la ligne Ostende - Douvres; Pool RMT-Sealink te Oostende opgedoekt een analyse van de globaalresultaten; Laatste jaarbalans van Ostendse RMT in het rood; La ligne Ostende-douvre- Les résultats d'exploitation en 1957; La RMT en perte de vitesse; De RMT in 1990; Oostendse passagierstrafiek sterft uit; Townsend Thoresen: une nouvelle livrée; RMT maquettes naar museum; 2,7 miljard voor Prins Filip wordt aanvaardbaar genoemd; Halfjaarlijkse balans 1987 van pool RMT - Townsend/Thorsen; De RMT trafiek in 1987; De RMT in 1986; De RMT in 1989</p> <p>104 a,b- Historische documentatie van Aug. Geryl : De eerste jaren van onze zeevaartlijn</p> <p>105- 60 ans Townsend Thoresen (2) et (3)</p> <p>106- L'odyssée de la ligne Ostende-Douvres de 1940 à 1946 : Princesse Marie-Jose - Prinses Astrid -Prince Leopold - - Prince Charles - Prinses Josephine-Charlotte - Prince Baudouin -London-Istanbul</p> <p>107- Princesse Henriette - Princesse Marie-Jose - Princesse Elisabeth - Jan Breydel - Pieter de Coninck - Prinses Astrid</p> <p>Suite page 075 10</p>

MI	76	1	International	Technique	Plongée - plongeur	<p>1- Revue " L'Aventure sous Marine n° 94,102,103,104,107,129,131,132,133,134</p> <p>2- Extrait: Plongées à grande profondeur</p> <p>3- Dix ans de plongée</p> <p>4- L'épopée de la plongée sous-marine</p> <p>5- A la recherche du trésor de Mogoul</p> <p>6- Amère conclusion des chasseurs d'épaves</p> <p>7- Washington et le Texas se disputent le trésor d'un galion</p> <p>8- Les milliards de Vigo attendent un nouveau Capitaine Nemo</p> <p>9- A la recherche des Trésors Perdus</p> <p>10- Richest Shipwreck</p> <p>11- Le trésor maudit</p> <p>12- Divers extraits de journaux</p> <p>13- Brochure : Ecole de plongée</p> <p>14- Le trésor de la " Girona "</p> <p>15- Surcouf cherche les trésors</p> <p>16- Les sapeurs-pompiers plongeurs</p> <p>17- Le plongeur oublié: Yves le Prieur</p> <p>Le Monde mystérieux des fonds marins</p> <p>Epaves au fond des mers</p>
MI	77	1	International	Arctique	Le Centenaire de Nansen	<p>1-Voir aussi musée Fram MI 877 1 et 2</p> <p>2- Les navires polaires : Fram - Nansen</p>
MI	78	1	International	Portraits de marins	Mademoiselle de Bréville	
MI	79	1	France	Géographie	La Seine	- Quand les archéologues se penchent sur le berceau de la seine
MI	80	1	U.S.A	Portraits de marins	L'exploit d'un futur président des Etats Unis	L'exploit d'un futur président des Etats-Unis
MI	81	1	International	Instruments nautiques	Radar and gyro	<p>- Decca Radar Algemene Beschrijving</p> <p>- Règlement de Police: Prescriptions relatives aux spécifications des installations de radar</p> <p>- Instruktionsschrift über Radar</p> <p>- Rivier radar : Theorische en praktische bijzonderheden</p> <p>- From the Decca D11</p> <p>- Pourquoi vous avez besoin d'un gyro compas</p> <p>- Decca Radar</p> <p>- Cours de Matelotage</p> <p>- Radar portuaire</p> <p>- Decca Radar introduces 16 in anti-collision radar'</p> <p>- A system to assist in berthing large vessels (SAMI Speed Approach measuring instrument)</p> <p>- Un pilote de Trinity House affirme que de nombreux navires qui naviguent dans la Manche n'ont pas de radar.</p> <p>- Racal- Decca verfijnt kleurenradartechniek voor scheepsnavigatie</p> <p>- 1 Les débuts du radar</p> <p>2- Radar, eyes in the dark- publication Royal Institute of Navigation - june 2014</p>

MI	82	1	Belgique	Marine de guerre	Force Navale- Ecole de navigation Force Navale : Amicale des Pensionnés de la Force Navale	<p>Voir aussi MI 386 et MI 648</p> <ul style="list-style-type: none"> - ZM- FN - Groupement instruction de la force navale - Documentation de la force navale belge - La Force Navale Belge - Internationale Open Deur11/07/04 - Questions posées au concours d'admission à l'Ecole Militaire en 1982 - Journées de la marine 1994 - Extrait de journaux: Formation de la marine belge <p style="text-align: center;">082 B</p> <ul style="list-style-type: none"> - Revue VGZM - APFN Amicale des Pensionnés de la force Navale Oct - Dec 2005 - Editorial - Repas de Corps 12 Nov - Lidmaatschap 2006 - Verbroederingsreis Bodrum : Torba - Les nouvelles missions des Forces Armées - Malaisesfeer bij de Krijgsmachten - Navy News - De NL fregatten van de M-klasse - In memoriam Jozef Simons - De Westdiep opnieuw operationeel - Le Belgica a 20 ans - De Wandelaar verkocht aan Bulgaarse marine - Maritiem nieuws - Amélie, amélie, ici le Truffaut, parlez! - Marins belges au combat - De Nato in evolutie - Les mariniers J. Godu et J. De Ruyck - sociaal nieuws : Problemen omtrent hospitalisatieverzekering - sociale nieuws : Info voor pensioneerden - In Memoriam - Nos annonceurs
MI	83	1	International	Construction Navale	Realisations et Evolution de la construction Navale soudée	Realisations et Evolution de la construction Navale soudée
MI	84	1	Belgique	Cours des écoles de Navigation	Cours de navigation Onderzoekraad voor de Zeevaart - création d'un conseil d'enquête	<ul style="list-style-type: none"> - Elements de Théorie du Navire par J. Legrand - Terminologie elementaire comparée par le staff du Monthouet - Technique Maritime: Electriciteit -amarinage - Technique Maritime: Electricité - Zeevaarttrekkenen par Capt. Van Cleemput - Calculs nautiques par Capt. Van Cleemput - Zeevaarkundige Instrumenten par G. Poriau - Onderzoekraad voor de zeevaart - Natuurkunde van de aardbol 1st deel - Cours de Navigation , Instruments, Météorologie pour les Elèves Cadet - Zeevaartinstrumenten, zeevaarkunde en meterologie - Nautilus dec 1993 : pages 341 - 344 : uit de cursus hydrografie : "Levelling datum" par capt. L. Doolaeghe. - Copie "Exposé et Motifs : Le projet de la loi instituant un conseil maritime a été déposée sur le bureau de la Chambre des représentants au cours de la séance du 23 mars 1923. - United States of Commerce Weather Bureau : Ship Code Card - The attainment of precision in celestial navigation (astronomique) - Gebruik van de conforme kegelpjectie van Lambert-Gauss by de oceaannavigatie - Annales hydrographiques: Il a montré que les meilleurs systèmes - Vragen en antwoorden : De kaarten van de Nederlandse zeegaten ... - Wet tot instelling van een onderzoekraad voor de scheepvaart - aangifte formulier en cas d'accident - Forum N° 1 : De onderzoekraad voor de scheepvaart en zijn disciplinaire rechtsmacht - Forum : Opmerking in verband met "forum N° 1" Boite Pleine 1- Deux cahiers de calculs nautiques 2- Cahier des distances

MI	85	1	International	Technique	Technique pour Forces Navales	<ul style="list-style-type: none"> - Defence Oceanology International - Revue: Telelonde de Thompson Sept 1986 - Electrical Installation of the Frigate Class 122 - Publicité: Royal Schelde Naval Shipbuilding - Extraits: Recent developments in advanced hull types for naval ships - Extraits: Minehunters: The expanding market - Publicité: Napco International: Raider - Extraits: Amphibious warfare - Publicité: Bohm & Voss - Naval logistics - Revue: DGA info- Dossier :sous-marins salon du Bourget - AEG: Standardized and miniturized Degaussing Control system - Extraits: Moyen de défense des navires: Adaptation à la menace des nouveaux missiles - Revue: Small Warships (International Defense Review) - Revue Historique des Armées : La France et l'OTAN 1949 - 1967 - Livre: Coastal Command: L'aviation de défense cotière - Revue: The Mediterranean Fleet Greece to Tripoli - Domino: The Famous Battleships - Revue: Science et Vie: La Marine - Enkele gebeurtenissen uit de geschiedenis der Nederlandsche strijders 1940-1943 - Assemblée de l'union de l'Europe occidentale : L'aviation Navale - vickers To day - Revue Thompson : Control & Defence Systems - Revue: Die Flagge Jahrgang 1997 - The Olympic 50 Patrolboat + publicité du chantier - Batiment de transport léger Batral - The Swedish Naval Export Review - Frégates type F2000 - Fleet Air Arm - Crucero : La Argentina -Sub-Venture in the nuclear navy - Sweedish Shipping 1999/2000 - Revue: The Scaninavian Shipping Gazette March 2001 - Sjöfartsaret 2000 - L'image : Lancement du Commissaire Ramel - Garde côte: La Louise Marie - La Bataille de France - Sur le Front de Mer
----	----	---	---------------	-----------	-------------------------------	---

MI	85	2	International	Technique	Technique pour Forces Navales	<ul style="list-style-type: none"> - Ark Royal - Warship Recognition - Where the special life begins: Navy Boot Camp - booklet: British Warships : HMS Le Fleming - Navy Life begins at Boot Camp - Welcome aboard a preview for naval officer candidates - fleet Air Arm - La Chasse aux mines - His Majesty's Minesweepers - Merchantmen at War - Marine News 06/2000 - Soutien Logistique des opérations navales et aéronavales - Front sud: Bataille Navale de la Mediterranée - Le Macchine della nostra guerra - L'organisation du Traité de l'Atlantique Nord - Les Taches Futures de l'Alliance : Rapport Harmel - Nato Handbook april 1969 - The Royal Netherlands Navy - Veiligheid vanuit Zee - Koninklijke Marine - NAVO - Dossier : CAM Ship : avion catapulté du pont d'un cargo 1-Missile anti-navires - anti-ship missile : missile anti-navire Otomat (2 photos) de missiles + 1 revue publicitaire sur les missiles MATRA + 3 descriptif des missiles Matre-Otomat 2- US Navy to develop torpedo defense system - the AN/WSQ-11 3- France to procure "eavesdropping" ship 4- Survival of the fittest : ASCM anti-ship cruise missile 5- Cours : Defense of Merchant Shipping - ship owner's handboek 1961 6- Note de De Ridder sur la Force Navale : Fonctionnement des services interforces - Logistique - Maintenance - Soutien de la FN par FT - Organisation de Comlognav- Conduite de la guerre sur mer - généralité sur le dragage- Transport en T.G.- généralité sur marine de commerce 7- Notes de De Ridder : Administration de la marine
MI	86	1	International	Cours de Navigation	Météorologie	<ul style="list-style-type: none"> - Voir Boite 84 pour les cours du Cmdt. Poriau - Overwinning in sneeuw en ijs - Qu'est-ce que le serein - Quelques considérations sur la définition de l'averse, de la giboulée et de l'ondée - Sur une méthode pratique de décodage des messages météorologiques - Institut Royal Météorologique de Belgique: bulletin quotidien du temps : le vent - Study of problems relating to radioactive waste disposal into the N.sea - Météorologie et milieu humain - Nautisk meteorologi II - Grondbeginselen der Oceangrafie - Précis de météorologie élémentaire - Het zonnestelsel par Prof Dr. A.G. Velghe UKL Wetenschappelijke Nascholing 1983 - 1984 - Meteorologische Waarnemingen op Zee - Regie der Luchtwegen Brussel Editie 1982 - Ocean-based Automatic weather station - L'institut royal de météorologie de Belgique - Journal météo, télégramme météo du Lusambo, codes météo. 18- Bulletin quotidien du temps : Légende 19- een woordje uitleg over het weerbericht 20- Ministère des communications - service météorologique: Code FM 21 Ship 21- Medeleelingen van het Kon. Ned. Meteor. Instituut. : Eenige aangelegenheden op maritiem meteorologisch gebied in verband met de Internationale Meteorologische Conferentie van Warchau, 1935

MI	87	1	International	Technique	Pétrolier et Pétrole : divers et règle	<ul style="list-style-type: none"> - Le Pétrole - World Petroleum Dec. 1970 - Ekofisk : Unique en son genre - The Flotta Story: The Development of an Oil Handling Terminal - Gazoduc vers l'Europe - Maiden Voyage of S.T. Energy Transport - Tanker Safety Guide (Petroleum) - Esso Magazine - BP Shield Nov 67, Oct 67 - Société Industrielle Belge des pétroles - Handling characteristics of tankers - Opération Pétrole : Compte rendu du comité scientifique au directeur du comité spécial - Navigation of Tankers through channels - Aardolie - Tot fossiel geworden zonlicht - Tankervervaart op de internationale binnenwateren - Safety in Oil Tanker - Petrofina Information - Olie uit de Noordzee - OMCI: Recueil de règles relatives à la construction et l'équipement des navires transportant des cargaisons dangereuses - Casualty reports - Tanker safety guide - Recommendation on safe access to and working in large cargo holds or tanks - Training of Officers and Crew on ships carrying oil.... - Safety in chemical tankers - International Oil Tanker commission working group 2 : Layouts of approaches to ports - Safety related articles - Tanker Safety Guide (Chemicals) - Revue: Tanker & Bulk Carrier aug 1971, Oct 70, Sept 66 - Annales de l'institut belge du pétrole n° 2/7à, N° 3/70 - Marine pipeline construction - Pétrole Progrès avril 1967 Suite page 087 - 02
MI	87	2	International	Technique	Pétrolier et Pétrole : divers et règle	<ul style="list-style-type: none"> - Petrofina 88/66 Ekofisk se couronne de béton - 87/60 Ekofisk: The big lift - 87/59 Comment nous préparons l'avenir - 89/65 LOR s'en va-t-en Tamise - 89/63 - 90/68 L'or noir à l'aube des années vertes - 88/61 Nous devons réfléchir ensemble sur les événements récents et nous interroger sur nos actions futures. - Comment maîtriser un kick 2- Lavage au pétrole brut 3- Ce pétrole qui pollue la mer. D'où vient-il ? 4- Construction d'un pétrolier - description et vie à bord
MI	88	1	France	Yachting	Architecture Navale	<ul style="list-style-type: none"> - Echo - Edelweis II - Impala 4- Hugo van Kuyck : plan du "Marieke", "Reiger", "Dolfijn" 5-
MI	89	1	International	Yachting	Grément Liste des voiliers en 1904	Grément de voilier Liste des voiliers en 1904
MI	90	1	Belgique	Construction Navale	Construction navale à Antwerpen	- Extraits: Scheepsbouw en sloopsherstelling in de haven van Antwerpen

						Voir 639
MI	91	1	International	Construction Navale	Divers	<ul style="list-style-type: none"> 1- Extraits: Etude du projet d'un navire 2- Organisation du chantier naval 3- Progrès en matière d'ancre 4- Transformation d'un pétrolier en minéralier 5- Free piston gas generator turbine 6- Boatbuilding in plastic 7- Liste des navires construits depuis 1824 à 1901 8- Liste des bateaux sans machine propulsive 9- Netherlands Naval Industries Group 10- Norwegian system of passive stabilisation 11- Operational aspects of ship's bridge design - a pilot's viewpoint 12- Piping systems - règles de construction pour les tuyaux 13- Brochure : Valmet : Valmet Marine Air-conditioning and ventilation systems 14- Imput : magazine de IMTECH : Upgrade submarine simulator 15- En bois, toutes voiles dehors : retour à la construction en bois 16- Comment construire un pétrolier 17- 3 photos d'une mise à l'eau du pétrolier américain Northen Gulf à " Netherlands dock and Shipbuilding " Amsterdam 18- Navires : histoire 19- Forward portion of a four-deck steamer 20- Liste de construction 1911 - 1967 21- Liste des navires construit à Cockrill 22- Les modèles de bassin de carènes 23- Un flirt avec le vent, confectionnez vos voiles
MI	92	1	Danemark	Evènements historiques	Vikings	<ul style="list-style-type: none"> 1- Extraits et photos sur les Vikings 2- Vinland ruins prove Vikings found the New World 3- Les vikings danois - brochure de 23 pages par le ministère royal des affaires étrangères du Danemark 4- A la recherche de l'ultime Thule 5- Les Vikings de la collection " Que sais-je "

MI	93	1	International	Géographie	Livres de Lederer , Hanssens, Milkowski	<ul style="list-style-type: none"> -La Conférence mondiale de "navigation intérieure" à Strasbourg - Le bassin hydrographique congolais et son équipement fluvial - Caractéristiques du matériel fluvial congolais - Les voies d'eau et la navigation intérieur en Afrique - Les problèmes de Navigation intérieure - Histoire de la navigation au Congo avant l'arrivée du chemin de fer - La navigation au Congo de 1898 à 1921 - Le rôle des belges dans le développement des moyens de transport outre-mer - La remorque en poussée à l'Otraco et les "Integrated- Towboats" - Réflexions sur l'économie d'énergie dans les transports maritimes - Problèmes actuels des transports au Zaire - Le matériel de remorquage en poussée de la comp. Générale de Transports en Afrique - Académie des sciences coloniales: Utilisation du radar à bord des unités fluviales congolaises - Institut Royal Colonial Belge: Historique de la navigation fluviale au Congo --La navigation fluviale au Congo belge - Institut Royal colonial Belge: Remorquage - Institut Royal Coloial Belge: Caractéristique du matériel fluvial congolais - Le Bassin hydrographique du Nil et son équipement fluvial - Réflexions sur deux accidents de navigation à Léopoldville - Les usines flottantes - L'expédition deu Niadi-Kwilu 1882 - 1885 - Le tiers monde face aux problèmes de transport - La dégradation de l'outil de transport au Zaire - Un nouveau mode de construction d'embarcations pour le tiers-Monde - Le sproblèmes de stabilité et d'amarrage des usines flottantes - Considérations relatives à la voie Nationale du Zaire - Transports et communications, facteurs esseltiels du développement - La navigation maritime et les perspectives d'aménagement du fleuve congo - Les problèmes de l'eau en Belgiquepar Lederer - Note sur les applicatiions d'aluminium en construction navale par Lederer - Le pavillon Belge sur le Haut-Nil - Historique de la navigation fluviale au Congo -Le bassin hydrographique congolais et son équipement fluvial - Les transports en République Populaire du Congo et en République Centrafricaine - Habitat rural et développement - Les transports urbains publics au Bas Zaire
MI	94	1	Belgique	Géographie	Livres et brochures de Lederer , Alain Lottin suite no MI 093	<ul style="list-style-type: none"> - La Conférence mondiale de "Navigation Intérieure" à Strasbourg - Les Hommes et la Mer dans l'Europe du Nord-Ouest de l'antiquité à nos jours - Les problèmes de navigation intérieure en République d'Indonésie - Les ports de l'Arabie Séoudite à la côte du Golf Persique - Le plan quinquenal de développement industriel de la République d'Indonésie - La nomalisation des colis de bois - propositions pour le tiers monde et en particulier pour l'Indonésie - Les transports en Guinée Bissau - La participation belge aux études et à la réalisation du canal interocéanique en Amérique centrale - Le premier chemin de fer en Perse - Hommage à Hector Charmanne - Pascal Geulette - L'expansion belge outre mer et la CM B - La Belgique et la coopération au développement - Liste du leg Lederer
MI	96	1	International	Yachting	Les ports de plaisance	<ul style="list-style-type: none"> - Descriptifs des ports de Plaisance français - The super Ports
MI	97	1	International	Us et coutumes de marins	Greenpeace	<ol style="list-style-type: none"> 1- Revues Greenpeace 31,54,1989-1,1991-2,1991/1992 2- Extraits de journaux 3- Greenpeace prend l'Iowa d'assaut 4- Un navire danois percute un navire de Greenpeace 5- Le "Sirius" à quai à Bruxelles et anvers

MI	98	1	International	Evènements historiques	Faits de guerre	<ul style="list-style-type: none"> 1- Extraits : Le jour où tomba Hong Kong 2- Extrait: prise du Peruvian 3- Extraits :Le roman de l'eau lourde 4- Extraits:L'affaire du Seal 5- Extraits:Cuba 6- Le conflit sino Indien 7- Dernières ruses des marins slaves 8- 30 mai, la guerre continue. en route vers Douvres 9- Photo du Lusitania en train de sombrer après le torpillage allemand 10- USN ups tempo for anti-terrorist force protection - Attaque Cole 11- Die deutschen kriegsschiffe 1815 - 1945 - navire français réquisitionné par l'Allemagne pendant la guerre 1939 - 1945 12- The devil's eggs : Koningen Luise - Amphion 13-La vérité sur le torpillage du Lusitania 14- Niagara, Laurentic et compagnie - or 15- Mai 1915 : le Lusitania coule : 1198 civiles 16- Extrait de journal : photo du Lusitania 17- Explosion de la vedette lance-torpilles de la Royal Navy le 14 février 1945 dans le port d'Ostende 18- Death of the prinz Eugen - Mort du Prinz Eugen 19- Opération Dardanelles : Un marin raconte. Le cuirassé Gaulois sera torpillé le 27 décembre 1916
MI	100	1	Belgique	Cours de Navigation	Notes personnelles sur un passage dans la Mer du Nord	<ul style="list-style-type: none"> -Notes personnelles sur un passage dans la Mer du Nord - Pyrographures (3) - Erreurs du Compas
MI	101	1	Belgique	Cours des écoles de Navigation	Cours d'école de navigation	<ul style="list-style-type: none"> - Cours de Canonier de la marine marchande - Cours de machine - Cours de documents - Construction - Cours d'instrument 1ère année - Cours de construction navale par Cmdt. Poll - Traité de navigation 1ère partie par Cmdt. Van Cleemput - Cours de magnétisme - Cours de manoeuvre - Cours de Navigaton 11- Planches (11) de dessins de coupes / pièces de navire d'un cours de construction navale 12- Tables de navigation données sur les navires écoles 13- Cours de Navigation de Liège a.s.b.l. : les moteurs 14- Cours de Navigation de Liège a.s.b.l. : Commentaires et exercices sur les règlements 15- Cercle nautique F Aé section Yachting : Initiation à la voile 16-Cours "Scheepsbescheiden en scheepsadministratie" imprimé avec l'autorisation du Cmdt. G. Poriau 17- Cours : Notes du cours de technique maritime - 1ère partie : description des engins et appareils de bord. 18- Cours descriptif de construction du navire (Ecole supérieure de Navigation maritime Anvers 19- Dessins attachés au cours de construction du navire MI 101 18 20- Dessins attachés au cours de construction du navire MI 101 18 21- Zevaarkunde instrument deel II et deel III de Poriau 22- Handelstechniek et Handelrekenen - Cours de documents et commerce 23- Praktische handleiding bij het verzorgen van zieken en gekwetsen aan boord 24- Cours de météorologie de Poriau 25- Notes du Cmdt. Grootjans sur le cours de cosmographie 26- Notes du cmdt. Grootjans sur le cours de magnétisme 27- Renseignements utiles sur l'ESNA 28- Cours de cosmographie : la lune et les étoiles 29- Cours de météorologie

MI	102	1	International	Technique	Magazines et photos diverses	<p>1- Thalassa : Brest, La Goélette America, 2- La côte belge vue par les oiseaux - Traditions: Progression record du trafic fluvial à Bruxelles - Terra et Aqua: dredging - Hydro Delf: Hydraulic model investigation of Baalhoek Flood protection Rharb Plain, Morocco Roughness effects of stabilized river-beds - Ship& Boat : Fast patrol craft - Revue: Visite du Wandelaar - Atlantique annonce - Mediterranean motorboats - Navigation Intérieure N° 5 Janvier- Février 2000 - Photo - le quartier des prisonniers sur l'Altmark" . Le sol est couvert de carpettes de Smyrne.</p> <p>- Revue de la communauté Européenne: TABLE DES MATIERES 1. INTRODUCTION 2. LA PRESERVATION DE LA SUPREMATIE EUROPEENNE EN MATIERE DE DEVELOPPEMENT DURABLE DES ACTIVITES MARITIMES 2.1. Une industrie maritime compétitive 2.2. L'importance du milieu marin pour l'utilisation durable de nos ressources marines 2.3. Rester à la pointe des connaissances et de la technologie 2.4. L'innovation dans un contexte évolutif 2.5. Développer le savoir-faire maritime de l'Europe et promouvoir l'emploi durable dans le secteur maritime 2.6. Formation de clusters 2.7. Cadre réglementaire 3. MAXIMISER LA QUALITE DE VIE DANS LES REGIONS COTIERES 3.1. L'attrait croissant des zones côtières en tant que lieu de vie et de travail 3.2. S'adapter aux risques côtiers 3.3. Développer le tourisme côtier 3.4. Gestion de l'interface terre/mer 4. DES OUTILS POUR GERER NOS INTERACTIONS AVEC LES OCEANS 4.1. Données au service d'activités multiples 4.2. Aménagement de l'espace pour une économie maritime en expansion 4.3. Tirer un parti optimal du soutien financier en faveur des régions côtières</p>
MI	102	2	International	Technique	Magazines et photos diverses	<p>5. GOUVERNANCE MARITIME 5.1. Elaboration des politiques au sein de l'Union européenne 5.2. Activités des Etats pratiquées en mer 5.3. Des règles internationales pour des activités mondiales 5.4. Prise en compte des réalités géographiques 6. LA REAPPROPRIATION DU PATRIMOINE MARITIME EUROPEEN</p> <p>1- Géo : Histoire : Bateaux de légende Les pirogues à la conquête du Pacifique : origines - histoire de la navigation Les jonques de l'empire chinois : Expansion - Histoire de la navigation - Récit Les caravelles du Nouveau Monde : Découvertes - Histoire de la navigation - Récit - Sentinelles Les boutres des marchands arabes : Echanges - Histoire de la navigation Les vaisseaux de guerre des rois européens : Combats - Histoire de la navigation - Récit - Hermione Les clipper premiers voiliers de course : Vitesse - Histoire de la navigation - Récit - Tragédies Les terre-neuvas dans les glaces du Grand Nord : Grand Nord - Histoire de la navigation - Anita Conti Les paquebots transatlantiques : Traversées - Histoire de la navigation - Récit Le "Batavia" par Olivier et Patrick Poivre d'Arvor Le "Cutty Stark" par Michel le Bris</p>

MI	103	1	International	Cours de Navigation	Manoeuvres de port et manoeuvrabilité- shiphandling- crash stop	<p>Voir 615 : crash stop</p> <ul style="list-style-type: none"> - Extraits de journaux - Stuureigenschappen van schepen par J.W. Schutte (pages 238-242) (gouverne - steering) - Ship steering : Present and future by D. Clarke (pages 43 à 49)- the Nautical Institute supplement - La manoeuvre du dernier moment (rules of the roads) pages 135 - 149 - Belangrijke manoeuvreer-eigenschappen : De nood-manoeuvre - The training Capability of a ship manoeuvring simulator - Improving Ship Maneuvrability -Fairplay: Ship handling - De koerswijziging die optreedt wanneer een roerhoek D wordt aangehouden - Forces affecting the ship - Mental load during the manoeuvring of a large ship
MI	104	1	Belgique	Pilotage	Cours de pilotage et organisation du pilotage	<ul style="list-style-type: none"> 1- Cours de pilotage par Capt. B. Van Gelder 2- Pilotage fees pour le pilotage belge.- Frais de pilotage voir MM 158-4 3- Uw gids te water : Loodswezen - Pilotage
MI	105	1	International	Technique	Balisage - bouée	<ul style="list-style-type: none"> - Signalisation des voies navigables selon les recommandations du C.E.V.N.I. 1974 - Service international des signalisation maritime (AISM) : Service des phares et balises : note sur la comparaison des règles de balisage et les possibilités de définitions d'un ensemble de règles applicables aux zones de trafic international - OMCI : 2 avril 1975 : Harmonisation des systèmes de balisage et de signalisation des épaves - rapport d'activité - Ministère des communications : Regional harmonisation of boyage system - note by the belgian marine department - Lettre à Mr. Van Loocke with a draft rules Hamburg - Zendingverslag 25/26 septembre 1974 - Service hydrographique de la marine - Signaux des ports et sémaphores , signaux de détresse et de sauvetage - code international des signaux 1967 - Afdeling E : Betonningstelsels - Maritiem betonningssystem "A" - Extraits de journaux - Berichten aan zeevarenden Oostende 12 januari 1978 - De regionale harmonisering van de maritieme betonning ... - Systèmes de balisage maritime - Dredging International - Maritime Buoyage System A (bouée) - Marking of the coastal waters of the german federal republic - Diagram illustrating the uniform system of buoyage - Lateral system - Steps towards an international system of buoyage - bouée - Lettre des US Coast Guard au Capt. De Mulder pour le balisage des épaves. - Lettre du Ministère des Communications au Capt. De Mulder au sujet de la lettre des US Coast Guard - Lettre de Assosiation Internationale de Signalisation Maritime avec la lettre des US Coasdt Guard - Note du gouvernement de l'URSS au sous-comité de la sécurité de la navigation au sujet du balisage. - Italy : New System of Maritime Buoyage. - Pages 12 14 : rapport de séance - Lettre du chef de pilotage au Capt. De Mulder au sujet d'une proposition du capt. Tibbits pour le marquage des épaves. - Lettre du Capt Tibbits 21/02/1973 au Directeur Général - Lettre du Directeur Général à Mr. Prunieras le 06/03/1973 - Lettre du directeur Général au Caopt. Tibbits le 05/03/1973 - Lettre de P. Vandenstein au Capt. Tibbits 09/03/1973

MI	105	2	International	Technique	Balisage - bouée	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre de P. Vandenstein au Capt. Tibbits 09/03/1973 - Lettre du directeur Général à Mr Prunieras le 18/01/1973 - Lettre du Ministère de l'équipement au Capt De Mulder : Balisage des épaves nouvelles et dangereuses- Lettre de G. Bertrand à Mr Prunieras : Balisage des épaves nouvelles et dangereuses (annexe 2) - Annexe 1: Coordination sur le plan international / Harmonisation du système page 4 à 6 - Rapport de l'OMCI 14 /12/1972 (2 pages) - Association internationale de signalisation maritime : lettre à Mr. Bertrand 22/11/1972 (2 pages) - Lettre de l'association internationale de signalisation au secretaire de l'OMCI daté 09/11/1972 - Marking of wrecks in international waters (2 pages) - Notes / remarques - Système cardinal élargi pour la signalisation des épaves - Rapport de l'OMCI : Note du secrétariat Harmonisation des systèmes de balisage (pages 1 à 6) - Rapport IMCO : Unification of wreck-marking - note by the Secretariat (page 1 à 6) - Lettre de G. Bertrand au secretaire de A.I.S.M : pas de changement au balisage des épaves en Belgique - Lettre de Mr. Prunieras à l'OMCI : nécessité d'avoir à bord des navires qui s'équipent un système automatique électronique pour marquer la position - Lettre de A.I.S.M au Cmdt. DE Mulder : compte rendu de la troisième réunion de la commission pour le balisage des épaves - Français et Anglais - Ministère de la Defense (Hollande) : copie de la proposition hollandaise avec schémas. <p style="text-align: right;">: copie traduite en Français.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lettre et note des US Coast Guard concernant le balisage - Deux notes du Cmdt. De Mulder - différents courriers - Lettre à Mr. Prunieras 30 juillet 1970 : Manuel de signalisation - Zendingverslag 3/4 avril 1975 - Lettre à Mr Van Den Driessche 10 aout 1974 - Rapport : Combined system of maritime buoyage. version Paris 11-13/02/75 - Zendingverslag Paris 11-12/02/1975 - Developpement d'un article Français / Néerlandais : Unification des systèmes de balisage - Samenvatting : Regionale harmonisering van de maritime betonning in de
MI	105	3	International	Technique	Balisage - bouée	<ul style="list-style-type: none"> navigation. - Réponse à la circulaire 74-446 de la Belgique - Recommandation pour les rythmes des feux scintillants : - Responsabilité de la signalisation des épaves - Circulaire 74 - 466 : Recommandation pour le rythme des feux - Lettre à Mr Prunieras 12/07/74 : commission mixte OMCI/AISM pour l'harmonisation des rythmes de balisage - Lettre à Mr Prunieras 12/07/74 : responsabilité de la signalisation des épaves - Lettre au secrétaire général de l'OMCI 15/07/1974 : Enlèvement d'épave - Lettre de Trinity House Lighthouse service 16/07/1974 à Capt. De Mulder (2x) - Accord relatif à un système uniforme de balisage national et règlement y annexé. 1- Balisage maritime et pavillons
MI	106	1	Belgique	Police Maritime	Règlements de police maritime pour les navires belges	<ul style="list-style-type: none"> - Contrat collectif de travail pour officiers de marine 1931 - Police Maritime - règlement organique - Réparation des accidents du travail survenus aux gens de mer - Bepalingen ter voorkoming van Aanvaringen op Zee - Beneden zeeschelde Reglementen van Politie en Scheepvaart 1951 - Code disciplinaire et penal pour la marine marchande - Caisse à médicaments et objets de pansement pour les navires - Conseil d'Etat Loi et Arrêtés essentiels - Ecole supérieure de Navigation Maritime : conditions d'admission - De Zeevaartpolicie page 21 à 35 - Discours prononcé le 14 octobre 1970 : " La police maritime"
MI	107	1	Belgique	Courrier	Recherche/ courrier: L'Orion	
MI	108	1	Belgique	Courrier	Recherche/ Courrier: =ss tiris Cmdt. Terlinck	
MI	109	1	Belgique	Courrier	Recherche/ Courrier: SS Frederic	

MI	110	1	Belgique	Courrier	Recherche et courrier Paquay - Naufrage Comte Desmet de Nayer Journal de l'aspirant Louis R. Renard	
MI	111	1	Belgique	Courrier	Recherche: Remorqueur "Elbe"	Courrier remorqueur "Elbe" coulé 06.10.42
MI	112	1	Belgique	Courrier	Recherche: Le Flandre Charleroi	
MI	113	1	Belgique	Courrier	Recherche: Sea Scouts	-courrier
MI	114	1	Belgique	Courrier	HMS Fidelity	
MI	115	1	Belgique	Courrier	Recherche/ courrier : Malle Ostende Douvre Marie Henriette	
MI	116	1	Belgique	Courrier	Recherche/ courrier: J. Duval - Henrard	
MI	117	1	Belgique	Courrier	Recherche/ courrier: Boijen / Reiter	
MI	118	1	Belgique	Courrier	Lettres diverses	- Lettre de remerciement Norsk Sjofartsmuseum - Demande de renseignement de Marindo pour Atreus 19/12/2000 1- Courrier en Liénart et Dubois Michel concernant la vie et souvenirs de ce dernier
MI	119	1	Belgique	Courrier	Recherche d'identification d'une sculpture marine	1- Recherche sur une tête de proue attribuée à Léopold 1er
MI	120	1	Belgique	Correspondance Liénart	Divers	1- Lettre de J. Verleyen le 22/06/77 à Liénart : Objectifs de Neptunus - 2- Lettre de J. Verleyen 02/10/73 à Liénaert : Contact avec cmdt. Anthone pour souvenir sur la bataille de Tanganika + Lettre Liénart à Verleyden concernant Cmdt. Anthone. 3- Lettre A. Verhulst à Verleyden 16/03/77 : Contact sur Gravelines 4- Lettre Verleyen à Liénart 16/11/77 : Concerne le travail de Neptunus et Sirène. - Correspondance de pêcheurs pour reconnaissance comme combattant. 5- Lettre Verleyden à Lienart 09/02/72 concernant "La folle aventure du Scaldis" en 1917 6- Correspondance Anthone - Verleyden - Lienart sur la correction de la bataille du Tanganika 7- Lettre Verleyden à Lienart 27/10/71 : court historique de la section belge dans RN et possibilité de consulter archives en angleterre pour les chalutiers armés 8- Lettres Verleyden à Lienart et réciproque sur le Tanganika dont photo du Kingani 9- Lettre Verleyden à Lienart 122/10/71 : au sujet du travail historique sur la section belge dans RN 10- Lettre Jean de Ridder à Lienart concernant Neptunus 11- Lettre de à Lienart de différentes personnes au sujet de publications de Neptunus 12- Lettre à : de Lienart pour Royal Navy Jacobs 13- Lettre de Nan Noeyen à Lienart 14- Lettres Carlo Adams à Liénart 15- Lettres Scarcériaux (Belgian Ship Lover) à Liénart 16-Lettres de a Lienart de Piret, Luwel 17- Lettre de Hoornaert à Liénart concernant un article dans Neptunus sur la flotte russe et rectification des erreurs de l'article. Photos du Kynda et Kashin 18- Lettre à Liénart de Verpoort Roger (peu important) 19- Lettre à Liénart de Berckenbosch : appréciation de Neptunus - mutation et lettre de Rogie se plaignant de coupure dans son artcle.
MI	201	1	Zaire	Zaire	Dock flottant - Boma	- Rapport concernant la nécessité du remplacement du dock flottant du Service des Voies Navigables à Boma
MI	202	1	Papouasie	Géographie	Chart of the navigable part of the fly River par Lederer	- Chart of the navigable part of the fly River par Lederer
MI	203	1	Belgique	Géographie	Découverte des lacs Rodolphe et Stephanie	- Découverte des lacs Rodolphe et Stephanie
MI	204	1	Belgique	Géographie	La Belgique et la coopération au développement par Lederer	- La Belgique et la coopération au développement par Lederer
MI	205	1	Zaire	Géographie	Histoire de la connaissance du bassin du Congo par Lederer	- Histoire de la connaissance du bassin du Congo par Lederer

MI	206	1	International	Technique	Analyse du travail de Mr. Bernouilli " Roulis et Tangage" par Lederer Roulis et tangage du Navire par Windekind	- Analyse du travail de Mr. Bernouilli " Roulis et Tangage" par Lederer - Roulis et tangage du Navire par windeking 1. . Roulis et tangage en eau calme II. . Roulis et tangage en mer agitée III.. Moyens utilisés pour atténuer le roulis IV. . Moyens utilisés pour atténuer le roulis V. . Examen ecritique des divers dispositifs de stabilisation
MI	207	1	International	Géographie	Exploration du 19 au 27 septembre 1946 - Tracé du cours d'eau BOLOMBO par Lederer.	- Exploration du 19 au 27 septembre 1946 - Tracé du cours d'eau BOLOMBO par Lederer
MI	208	1	International	Zaire	L'évolution des bateaux coloniaux par Ir. Paul Chardome	-L'évolution des bateaux coloniaux par Ir. Paul Chardome
MI	209	1	Belgique	Technique	Alimentation des bateaux fluviaux en courant alternatif	-Alimentation des bateaux fluviaux en courant alternatif
MI	211	1	International	Ports	Small harbours in developing countries par Lederer	- Small harbours in developing countries par Lederer
MI	212	1	Belgique	Zaire	Origine du Congo	- Extraits de presse - Belgian congo river shipping at the end 19th and beginning 20th. Les bateaux transportables de Stanley. Les rivières du congo . Disquette MM 137 1- Histoire du bief maritime du fleuve Congo (Zaire)
MI	213	1	International	Marine Marchande	L'impact de la réouverture prochaine du canal de Suez	- extraits de journaux: L'impact de la réouverture prochaine du canal de Suez
MI	214	1	Cuba	Géographie	Project de chantier pour bateaux de pêche à Cuba Pesca. par Lederer	- Project de chantier pour bateaux de pêche à Cuba Pesca. par Lederer
MI	215	1	Zaire	Zaire	Flottille de l'Otraco	- Flottille de l'Otraco - courrier de "CHANIC" à Mr Lederer - Un accident de navigation sur le fleuve Congo
MI	216	1	Zaire	Zaire	Transformation en remorqueur du Louis Gaffin	- Transformation en remorqueur du Louis Gaffin - Spécification Louis Gaffin
MI	217	1	Malaysia	Ports	Création du port de Lumut Port of Klang	- Rapport de réunion - Reclamation contract for malaysian container port (Port Klang)
MI	218	1	Zaire	Zaire	Remorqueur Lusambo	- Remorqueur Lusambo
MI	219	1	Zaire	Zaire	Rapport d'accident des barges V9,10 , 11 du 11.11.56	- Rapport d'accident des barges V9,10 , 11 du 11.11.56 - Photos
MI	220	1	Belgique	Géographie	Projet de canal de la Sambre à Louvain par Lederer et Tarte X.	- Projet de canal de la Sambre à Louvain par Lerer et Tarte X
MI	221	1	Zaire	Construction Navale	Les Chantiers navals au Congo hier et aujourd'hui par Lederer	- Les Chantiers navals au Congo hier et aujourd'hui par Lederer
MI	222	1			Vide	
MI	224	1	Belgique	Cours divers	Cahier de cours " GUNNERY" du Cpt. de corvette Delforge	- Cahier de cours " GUNNERY" du Cpt. de corvette Delforge
MI	225	1	Belgique	Musées maritimes et archivage	Catalogues	- Catalogus Maritiem wetenschappen - Stadsbibliotheek Oostende - Catalogue bibliothèque Neptunis - Ostende - List of Lloyds Registers in possession of Paul Scarceriaux - Liste des navires belges - Planetarium - A century of Maritime exhibitions in Antwerp - Prospectus du musée du Steen à Antwerpen - La Belgique et sa sécurité - un demi-siècle d'alliance atlantique 1949 - 1999 par MRA - Stad Antwerpen : Schepen in 't klein District Hoboken 10- La section marine du Musée de l'Armée et Histoire militaire 11- La mer - les navires et leur histoire : catalogue d'ouvrages anciens et modernes sur la marine : Polak n° 64 2010 12- Stadsarchief Gent bedrijfsarchief Boelwerf 1959 - 1995 13- Le musée national de marine (Anvers) avec introduction sur sa création 14- Histoire de navidoc-marines par Mr. Hanssens Henri

MI	226	1	Belgique	Marine de guerre	Listes des Officiers	<ul style="list-style-type: none"> - Aide mémoire Officier de liaison - Dossier Flament A. - Dossier Govaers, Fernand - Situation de la section belge de la Roal Navy - Officer's appointments
MI	227	1	International	Géographie	Voies navigables	<ul style="list-style-type: none"> - Fabrimetal : Transports fluviaux au Congo - Copie : Voies navigables et concurrence interportuaire en Europe - La position concurrentielle du port de Dar Es Salam - L'avant- et l'arrière-pays du port de Cotonou
MI	228	1	Iran	Géographie	Implantation industrielle et commerciale Belge en Perse fin XIX siècle	<ul style="list-style-type: none"> - Quelques tentatives d'implantation industrielle et commerciale belges en Perse. - Les premiers chemins de fer en Perse par Lederer
MI	229	1	Belgique	Construction Navale	Construction de 3 remorqueurs en Belgique pour la Birmanie	<ul style="list-style-type: none"> - Extrait de journal - Discours - Etude de monsieur Scarcériaux : Union Birmane
MI	230	1	Zaire	Zaire	Réflexions: Accidents de navigation à Leopoldville par Lederer	<ul style="list-style-type: none"> - Rapport : Réflexions sur deux accidents de navigation à Leopoldville - Plan de la rivière Congo près de Léopoldville - Voir MI 219
MI	231	1	Pakistan	Géographie	Voyage d'étude au Congo par Mr. Masood Husain	- Rapport du voyage de Mr. Masood Husain pour la construction fluviale au Pakistan
MI	232	1	Zaire	Zaire	Rapport sur la Liaison ferro-fluviale Matadi - Kinshasa - Ilebo - Lubumbashi au moyen de ferry-boats	- Etat de l'étude technique au 31 mars 1978 Rapport sur la Liaison ferro-fluviale Matadi - Kinshasa - Ilebo - Lubumbashi au moyen de ferry-boats
MI	233	1	Belgique	Zaire	Vaartweerstand en Voorstuwung der Schepen in Ondiep Water Toepassinh op den stroom Congo door Lederer	- Vaartweerstand en Voorstuwung der Schepen in Ondiep Water Toepassinh op den stroom Congo door Lederer
MI	234	1	Belgique	Zaire	Remorqueur Kisangani sur le fleuve Congo	- Extrait de journal : Remorqueur Kisangani sur le fleuve Congo
MI	235	1	Belgique	Zaire	Le Général Olsen: administrateur de l'Otraco	- Le General Olsen par Lederer
MI	236	1	Sierra Leone	Géographie	Transport Fluviaux en Sierra Leone	- Rapport de mission de Mr. Davreux en Sierra Leone: Examen sommaire des problèmes de transport fluviaux en sierra Leone.
MI	237	1	Belgique	Zaire	Recherche de prix pour le creusement de tunnels par Lederer.	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre à Mr. Brych par Lederer - Réponse de Mr. Brych à Lederer - Lettre à Mr. Brych par Lederer
MI	238	1	Belgique	Zaire	Organisation du transport au Congo Belge	<ul style="list-style-type: none"> - Réflexions sur les problèmes actuels des transports en République du Zaire par Lederer. - Organisation des transports au Congo Belge - Comité des transporteurs au Congo Belge 1955 - Navigabilité du fleuve Lualaba 1- Compagnie du chemin de fer du Bas-congo au Katanga 1906 à 1956 (Liénart)
MI	239	1	Belgique	Zaire	L'uranium du Congo-Belge et la découverte de l'énergie Atomique.	- Rapport : L'uranium du Congo-Belge et la découverte de l'énergie Atomique.
MI	240	1	Belgique	Expéditions maritimes	Nil et Bahr El Ghazal 1902- 1906	Souvenir de l'occupation belge sur le Nil.

MI	241	1	Belgique	Marine Marchande	C.M.B. cmb- CMZ	<ul style="list-style-type: none"> - Brochure Compagnie Maritime Belge - Extrait de journal: CMB : La conjoncture et un dollar en baisse contrarient la CMB 1992 - Revue: La Paquebot Baudouinville (nombreuses photos d'intérieur) - Revue Jadotville - Livre :Voyage Anvers- Congo - Revue anniversaire CMB 1955 - Revue: Albertville, Leopoldville et Elizabethville (grand format) - Revue émise à l'occasion de la mise à l'eau du Lubumbashi - Revues Telstar 1976 , Juli 90 - Coupures de journaux et cartes postales - Livre à l'intention des passagers de "ville"boats - Revue CMB - Revue CMB 1974 - Revue CMB - Mokkaria - Baudouinville - Liste des passager Anversville 22 Avril 1938 - Menu Albertville voyage 49 - Revue CMB 31 dec 1977 - Revue CMB 1984 - Revue CMB 1975 - Revue CMB 1981 - Revue CMB 1990 - Revue CMB 1979 - Revue CMB the Belgian Line - Lettre CMB à Mr. Lederer - Revue CMB 1895 - 1970 - Liste des navires Belgo Congolaise 7 pages - Revue sur le Baudouinville avec plans, photos d'intérieur, machines, ponts - Revue Wandelaer avec Baudouinville - photos et descriptif - Retour du Baudouinville - Souvenir de l'exposition de Bruxelles 1958 : Compagnie Maritime Belge S.A. - Brochure : La CMB et son groupe avec de nombreuses photos de navires CMB - The belgian lines : Cmb - Deppe - Compagnie Maritime Belge : revue publicitaire - Three Belgian passenger liners 37 - Plan du drapeau de la Compagnie Maritime Belge (Lloyd royal). <p>Voir MI 241 02</p>
----	-----	---	----------	------------------	-----------------	--

MI	241	2	Belgique	Marine Marchande	CMB - cmb - C.M.B. - CMZ - CMC	<p>38- Escale du Kananga à Abijan</p> <p>39- CMB - voyage à bord d'Anversville départ le 7 décembre 1930 en destination du Congo. : Liste des passagers et menus.</p> <p>40- CMB: plan du port d'Anvers - photo Elisabethville - photo du bureau AMI au Meir</p> <p>40- CMB: plan du port d'Anvers - photo Charlesville et Elisabethville - photo du bureau AMI au Meir</p> <p>41- Lignes C.M.B C.M.C - plan du congo - photo du Baudouinville</p> <p>42- Ce qu'il faut savoir de la compagnie maritime belge - photo Jadotville</p> <p>43- Wat moet men weten van de Compagnie Maritime Belge et Congolaise</p> <p>44- Compagnie Maritime Congolaise avec bonnes photos du Lualaba, Mahenge, Capitaine Brognion, Lindi, Capitaine Heusers et très bonne du Lukala</p> <p>45- Souvenir de l'exposition de Bruxelles 1958 : coupe du Baudouinville - histoire de la CMB - flotte de la CMB</p> <p>46- Ce qu'il faut savoir de la Compagnie Maritime Belge et Compagnie Maritime Congolaise : photo Agence Maritime Internationale 1960 - liste de la flotte photos Lulua - Moero - Jadotville - elisabethville</p> <p>47 - Seetouren nach Teneriffa</p> <p>48- Aux Îles Canaries - Navitour : photo Charlesville</p> <p>49- Traversée vers IUSA à bord du Rubens - photo Rubens et photos intérieures</p> <p>50- Publicité Navitour à bord d'un Villeboat vers et de Iles Canaries - photos Jadotville et intérieur et pont</p> <p>51- Tarif des passages sur Fabiolaville et Kananga</p> <p>52- Livre de réquisition et d'inventaire des provisions et boissons</p> <p>53- Fusion Bocimar avec CMB</p> <p>54- Charlesville</p> <p>55- Elisabethville</p> <p>56- La Compagnie Maritime Belge (Lloyd Royal) S.A. avec photos Elisabethville, Lu, Mobeka</p> <p>57- Les Ville-boats avec photos copies Albertville, Leopoldville, Anversville, Baudouinville, Leopoldville, Thysville, Jadotville, Fabiolaville, menus à bord</p> <p>58- The last of an era : The Fabiolaville</p> <p>59- Belgian "Ville"-boats 1895- 1989 by M. Voss</p> <p>60- Publicité pour Fabiolaville et Katanga</p> <p>61- Historique succinct de la Compagnie Maritime Belge</p> <p>62- Compagnie Maritime Belge revue avec photos Lubumbashi , Philippeville (1899), Elisabethville, Lubumbashi, chargement Lubumbashi,</p> <p>63- Mise en vente Kananga</p> <p>64- Léopoldville: voyage et photos stylisées.</p>
MI	241	3	Belgique	Marine Marchande	CMB - cmb - C.M.B. - CMZ - CMC	<p>65- Uniformes de la CMB</p> <p>66- La compagnie maritime belge en 2001</p> <p>67- Règlement des Uniformes Compagnie Maritime Belge 1948</p> <p>68- CMB-T désormais 100% sud-africaine</p> <p>69- CMB maintient le bon cap : résultats spectaculaires en 1988</p> <p>69- CMB accusée d'abuser de son monopole sur l'Escaut</p> <p>70- Anvers relié à l'océan indien (1989)</p> <p>71- La CMB renforce sa présence en Méditerranée</p> <p>72- La compagnie Maritime fend les flots (1989)</p> <p>73- Optimisme modéré à la CMB (1995)</p> <p>74- Un 4ème trimestre record pour Euronav (2004)</p> <p>75- Un bateau de la CMZ mis à la chaîne depuis 3 mois. Escale forcée pour des marins zairois à Zeebrugge.</p>
MI	242	1	Belgique	Cours de Navigation	Cours de navigation	<p>- Navigation , Ports & Industrie</p> <p>- Baltic sea</p> <p>- Table de point</p> <p>4- Cours de navigation à l'intention du draguage . Decca navigator</p> <p>5- Cours : Admiralty notices to mariners 1962 - sun star altitude corrections - le mouvement diurne: mouvement apparent du soleil - la mesure du temps - procédure radiotéléphonique</p> <p>6- Notes personnelles sur cours de navigation de mr Deswaene</p>

MI	243	1	International	Marine de guerre	Dreadnought	<ul style="list-style-type: none"> 1- The battleship Kongô (Japan) 2- Japanese battleships 3- U.S. Battle cruisers & aircraft carrier names 4- USS Maine 5- Tegetthoff class - Vribus - Szent - Prinz Eugen 6- The sinking of Viribus Unitis - Naufrage 7- La perte du Prinz Eugen et du Tegetthoff 8- Le naufrage du Szent Istvan 9- Russian battleships - navires de guerre russes 10- Dreadnought; la course aux navires de guerre entre l'Angleterre et, l'Allemagne, l'Amérique (USA) et le Japon 11- Dreadnought; la course aux navires de guerre entre la France, l'Italie et Autriche
MI	244	1	Belgique	Zaire	L'établissement de la TSF au Congo	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre à Mr Lederer de J.J. Symoens - Lettre de l'académie des sciences - Le roi Albert et l'établissement de la TSF au Congo - Photos de poste de TSF au Congo
MI	245	1	Belgique	Naufrages	Herald of Free Enterprise	<ul style="list-style-type: none"> - Onderzoek van het Admiralty Court De ee 1987 - Extrait de journal - Special reportage : Nacht van de angst, nacht van de moed - De ramp met de "Herald of Free Enterprise " par Capt . Ghijs - De Scheepsramp van de Herald of Free Enterprise de Nautilus April 1987 - Aspects of passenger ship safety de Nautilus maart 1987 - Het nieuwblad maandag 9 maart 1987 1- A l'intérieur du "Herald" : le chaos 2- Photos et récits
MI	246	1	Guatemala	Géographie	Santo Tomas	<ul style="list-style-type: none"> - Cartes de Santo Tomas - Les tentatives de colonisation de Leopold I 3- Les tentatives de colonisation de Leopold I partie VI 4- voir 707 01 4 :Article Lienart (Neptunus 284- 285) : Réflexion sur la date de naissance - Colonies : Sao Thomas, Rio Numez, - Fin de la marine 1862 - Esquisse de conclusion + photos, 5- Lienaert: Mai 1843 les premiers colons belges débarquent à Santo Tmas
MI	247	1	Afrique Equatoriale	Géographie	La navigation en poussée en Afrique Equatoriale Française	<ul style="list-style-type: none"> - La navigation en poussée par Henry Aujard
MI	248	1	Zaire	Géographie	Ferry boat entre Ilebo et Kinshasa	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre de Mr. Lederer à Mr. Corillon sur l'utilisation d'un ferry-boat entre Ilebo et Kinshasa - Pages d'un rapport sur un chantier naval au Zaire
MI	249	1	Belgique	Sauvetage	U R S	<ul style="list-style-type: none"> - Union Manta de URS - Brochure de l'URS - Table des marées 1970 de l'URS - Revue Stand by avec zwarte zee, Zeesleepwerk, Scaldis, de nieuwe zeesluis van Zantvliet, succesvolle berging van het m/s Martin Bakke,

MI	250	1	International	Us et coutumes de marins	Piraterie - Pirate - corsaire - flibustier - pirates - corsaires	<ul style="list-style-type: none"> - Piraterie en Adriatique - Livre: Piracy and politics in the Malay world - Article: Zierikzee kocht "gekidnapte" zeelieden vrij met geld uit de "slavenkas". - Article de journal Independant admiral fought Borneo's 'Al Capone' - Extrait de journal: Laat schip gaan door Kapt. Klaas A. Vliek - Bande dessinée du journal le Soir - Extrait de journal: Exumeurs des mers de Chine " Les Gentilshommes de fortune - Extrait des journaux: Les pirates des côtes chinoises - Extrait: Bande dessinée " La Flibuste à l'assaut des antilles" La Libre - Extrait de journal: Des Contestataires: Les Pirates - R comme Révoltés : Des Frères de la Côte aux paysans rvolutionnaires - Photo: British soldiers boarding an Algerian pirate - Bande dessinée: Boucaniers - Réplique "José Gasparilla" dernier navire pirate - Extrait Malayan Times : Pirates and singapore Traders - Les brigands et les pirates du 20e siècle - Piraterij - Extrait: Forse bloei in de zeeroverij - Extrait: La piraterie toujours présente sur les mers - Extrait: La piraterie existe toujours - Extrait: Seafarers prey to rising tide of attacks - Extrait: Time to take swift action on piracy - Regional Piracy Centre - Extrait: International navy could defeat pirates - Extrait: fighting piracy - Extrait: Moderne zeeroverij - Extrait: Wat te denken van moderne zeeroverij - Extrait zeerovers terreur in zuid-oost Azie - Extrait: La piraterie et le terrorisme maritimes à l'aube du XXIe siècle - Extrait : De piraten van vandaag zijn onzichtbaar - Extrait: Pirates, les passagers invisibles du " Neptune" - Extrait: Piraterie et Utopie : Les mutins de la liberté - Extrait: Toch maar lieve barbecuen dan boekanieren - Extrait: Le monde des livres - Extrait: Les malheurs d'un corsaire - Travail de recherche et préparation de Jacques Leblanc sur les "corsaires" - La Libre Belgique : Camarade Pirate - Les corsaires et la guerre de course Voir MI 250 - 02
MI	250	2	International	Us et coutumes de marins	Piraterie- Pirate - corsaire - flibustier - pirates - corsaires	<ol style="list-style-type: none"> 1-La bataille du hareng 2-Les pirates de haute mer opèrent encore de nos jours . 3- Les pirates - journal de l'exposition. 4- Un liégeois , corsaire du roi Louis XIV - Louis le Mel 5- La nouvelle législation belge relative à la piraterie maritime par Louis le Hardy de Beaulieu 6- Provisional guidelines - use of armed guards on board Norwegian ships - gardes armés à bord des navires norvégiens. 7- Nearly a million voices say enough is enough (ITT Seafarer' Bulletin 2011) 8- Vaisseau corsaire "Bonhomme Richard". 9 - Duel de fantômes : 1914 : deux paquebots camouflés et transformés en croiseurs auxiliaire livrent un combat : Carmania (britannique) Cap Trafalgar (Allemand) 10- Piracy in Indian ocean, a strategic or criminal threat? 11- Pierre Plucket (1759-1845) Corsaire et mémorialiste dunkerquois 12- Ceux du pavillon blanc - la route des Indes -Lienart 13- Piraterie maritime et terrorisue (La Libre 14 avril 2008) 14- La marine marchande britannique en déclin et la fraude maritime
MI	251	1	Belgique	Cours de Navigation	Stabilité et déplacement des navires	<ul style="list-style-type: none"> - Livre: Problèmes de stabilité de Déplacement et d'Assiette du Navire par L. Bataille - Stabilliteit van schepen op zee - Lekstabilliteit - Documents nautiques Chap 8 : Statique et Dynamique du navire - copie : Stabilliteitscriteria (critères de stabilité) : In dit artikel worden de aanbevelingen van de IMCO - IMO besproken die betrekking hebben op de stabilliteit ... page 79 - 82 1- Stabilité du Plantin n° Boelwerf 1502
MI	252	1	U.S.A	Marine de guerre	Le porte avion Forrestal	Document de Mr. Lederer
MI	253	1	Belgique	Technique	L'Acoustique des navires	<ul style="list-style-type: none"> - Conception acoustique des navires et critères de bruit par H. Myncke - Erfolge in der Schiffslärm bekämpfung in Belgien 3- Reducing underwater noise pollution from large commercial vessels

MI	254	1	Angleterre	Technique	The Hydrofoil boats	- Articles: The hydrfoil boat: Its history and future prospects
MI	255	1	Belgique	Marine Marchande	Armement Deppe	- Liste des navires Deppe en 1922 - Extrait: S.A. Armement Deppe - Etude de l'armement Deppe par André Delporte - Lancement de l'Excaut à Tamise - CMB deppe sont - Liste des navires de Deppe : 30 pages - Armement Deppe 1- Passage tarif tarif passager
MI	256	1	Belgique	Science et Droit maritime	Conférences	1-A propos de la conférence des N.U. sur l'application de la science et de la technique dans l'intérêt des régions peu développées par Mr. Lederer 2- Exposé sur le rôle central que les Flandres ont joués dans les échanges Hanséatiques - Texte original du Dt Luc Casaer 2000
MI	257	1	International	Faits de guerre	Plan de la bataille navale de NAVARIN	- Plan de la bataille navale de NAVARIN
MI	258	1	Zaire	Zaire	Projet Ferry Boat 1978 Ilebo à Kinshasa	- Projet Ferry Boat 1978 Ilebo à Kinshasa - Considérations générales sur les systèmes de ferry-boat
MI	259	1	Belgique	Construction Navale	Les Grands Navires par Lederer	- Note pour "Les Grands Navires" de Lederer.
MI	260	1	Belgique	Construction Navale	Les Ingénieurs Navals Belges et le tiers-Monde par Lederer	- Les Ingénieurs Navals Belges et le tiers-Monde par Lederer
MI	261	1	Zaire	Zaire	Réseau des voies de communications au Congo Belge	- Carte : Congo Belge réseau des voies de communication - Carte Haut congo et bassin Ouelle - Revue Navigare: La navigation sur le fleuve Congo - Carte de l'Afrique - Publication: Comité des transporteurs au Congo Belge no 48, 49 - Les nouvelles unités fluviales au congo Belge par Lederer - Notes: La navigation au congo de 1898 à 1921 par Lederer - Notes: Présentation d'une carte des transports fluviaux , ferroviaires et aériens. par Lederer 1- Cartes de Banana à Matadi et fleuve Congo - Lienart
MI	262	1	International	Science et Droit maritime	Couloirs de Navigations " Pas de Calais"	- English channel and 1982 - Dover Strait - Simplification dans le Pas de Calais: plus de facilités pour les pêcheurs - In en Om De Havens - Berichten aan zeevarenden . Hydrografie - Les nouveaux dispositifs de trafic en Manche. - Vuur vernielt baggerschipdans la presse "De Gentenaar" du 20/08/1984 1- Circulation en mer: le prix du risque - La navigation sur la Manche.
MI	263	1	Belgique	Géographie	Le Pavillon Belge sur le Haut Nil	1- Le Pavillon Belge sur le Haut Nil 2- Remorqueur belge " Vankerckhoven "
MI	265	1	Russie	Navigation intérieure	Navigation fluviale en Russie soviétique	- Etude de 2 pages par Mr. Lederer
MI	266	1	Belgique	Zaire	Spécification d'un ponton de battage de pieux et palplanches	- Spécification d'un ponton de battage de pieux et palplanches livre 3 - Spécification d'un ponton de battage de pieux et palplanches livre 4 - plan
MI	267	1	Belgique	Marine Marchande	Potomac	- Donnée de Boelwerf de Potomac
MI	270	1	International	Yachting	Sport Cruising	- Formula 1990 - Gastron catalogue 1989 - Performance Yachts 1992 Princess - Altura 44 - Sea Ray Sport boats 1987 - Sea Ray sport Cruisers 1992 - Sea Ray Sport Cruisers 1988

MI	272	1	Belgique	Cours des écoles de Navigation	Cours de Yachting	<ul style="list-style-type: none"> - Cours de Yachting de Bruxelles 1937 - Examenprogramma "Yachtman" - Administratie - Syllabus Instrumenten - Etiquette - Watergetijden (marée) - Seinen (signaux) - Syllabus zeekaart (pointage carte, cartographie) - Scheepbouw (construction navale) - Het grondtakel (ancre) 11- STAB : Wie is STAB : Sail Training Association Belgium 12 - Geef de Trotter een tweede leven (TIVO - TNA - ANA 13- Ecoles de voiles Royal Belgian Sailing Club Duinbergen -Zoute 14 - Ecoles professionnelles de Navigation 1997 15- Ecoles professionnelles de Navigation 1998 16 - Nautisch Instituut voor de Plezievaart 17 - Les ouvrages belges à l'usage de la navigation de plaisance 18 - Groupe Voile et Croisière de la mer du Nord : lettre pour cérémonie du souvenir 19 - Groupe Voile et Croisière de la mer du Nord :participer à zeebrugge 95 20 - Groupe Voile et Croisière de la mer du Nord: cotisation 21- continents et Voiles 22- Landelijke bon van watersportverenigingen in België :LBWB : examen stuurbrevet 23- Ministère des communications : Contrôle de la Navigation 24-Matériel et dimension utilisé pour l'aviron : Union nautique de Bruxelles 25- Sail Training Association : brochure 26- Sail Training Association : photo pour "The Tall ships Races 2010 Antwerp 27- Cours de navigation de plaisance Ligue Maritime Belge LMB : session 2005 - 2006 Mr Buxin - terminologie maritime ; disposition administratives -brevet de conduite pour la navigation sur les voies navigables du royaume - La sécurité à bord - Hygiène et médical - règlement moteurs et manoeuvres au moteur - tide tables et courants - cours de météo 28- Cours de navigation de plaisance Ligue Maritime Belge LMB : session 2005 - 2006 Mr Buxin - règlements de l'Escaut - Les instruments nautiques - Cartes marines - Radiocommunications - Etiquettes et signalisation - Marées et courants - Navigation cotière - Révisions -
MI	273	1	Belgique	Cours de Navigation	Nautisme de base	<ul style="list-style-type: none"> 1- Cours de "Construction d'un navire" 2- Cours "La voilure" 7 pages dactylographiées 3- Cours "Le Gréement" 8 pages dactylographiées 4- Cours sur "Les cordages" 6 pages dactylographiés 5- Cours sur les "Les noeuds" 2 pages dactylographiées 6- Cours "Les voiles et leur manoeuvre" 7- Cours : "Les cordages " 8- Les différents noeuds voir MM Disque 166 ficier 166-70 Noeuds 7 pages 9- Les noeuds 3 pages 10- Matelotage (en Néerlandais) : les filins, les noeuds 11- Cursus ABC Verdediging : Touwens - Knopen (cordages et noeuds)
MI	274	1	Belgique	Modélisme	Construction amateur de Voiliers	<ul style="list-style-type: none"> - Notes disparates - De Panneschuit deel II - De panneschuit VII - Project Scute - Le cuirassé Richelieu au 1/50 eme - Projet de construction d'un Scute à Blankenberge dans le cadre d'un projet social - Holländische Galiot - Dutch Smack of 1775 : (14 pages)
MI	275	1	Belgique	Cours de Navigation	Cours de navigation	<ul style="list-style-type: none"> - Cours de navigation Yachting
MI	276	1	Belgique	Cours de Navigation	Les Marées	<ul style="list-style-type: none"> - Notes d'un cours de marées
MI	277	1	Belgique	Construction Navale	Les Polyesters	<ul style="list-style-type: none"> Notes sur les polyesters
MI	278	1	Belgique	Modélisme	Elements d'architecture navales	<ul style="list-style-type: none"> - Notes
MI	279	1	Belgique	Modélisme	Bateaux en bouteille	<ul style="list-style-type: none"> - Notes : Bateaux en bouteille
MI	280	1	Belgique	Modélisme	Quelques conseils pour le gréement de "Série Nationale"	<ul style="list-style-type: none"> - Notes :Quelques conseils pour le gréement de "Série Nationale"
MI	281	1	Belgique	Modélisme	Construction d'un moteur 10 cm3	<ul style="list-style-type: none"> - Notes : Construction d'un moteur 10 cm3

MI	282	1	Angleterre	Construction Navale	Build the Crosby 16	- Extrait de Mechanix Illustrated
MI	283	1	Belgique	Modélisme	Model Yacht Club de Bruxelles	- Bulletins mensuels: année 1938 à 1946 1948 à 1949 3 - Exposition 1986 : catalogue
MI	284	1	Belgique	Modélisme	Tribord Amures	- Tribord amures Janvier 1945 Février 1945
MI	285	1	Belgique	Yachting	Yacht Omoo & Askoy - Williwaw	- Stad Antwerpen : OMOO met een Belgisch jacht de wereldronk - De Wereldreis van de Omoo - Revue Yachting Juin 1952: Omoo traverse le Pacifique - Coupures de presse 5- en diant avec Hugo Van Kuyck - voyages et plans de l'Askoy (voir MI 644-02-45) 6- T/S Williwaw : historique du voilier - description techniques - plan et photo - expédition de Willy de Roos 7 - Pho Williwaw 8- Féerie du pôle Sud : Willy de Roos 9- Plans et compte rendu du voyage de l'Askoy de Van Kuyck 10- Askoy II krijgt Blankenberghe als thuishaven 11- Omoo
MI	286	1	Belgique	Science et Droit maritime	Le droit de la mer	286 A - Le droit de la mer : définition du plateau continental - Le droit de la mer de demain : conférence par Mr. De Visscher 286 B - Journal: Oceaen van problemen op zeerechtconferentie - des îles artificielles au large de notre côte - des implications juridiques internationales limitent le choix de leur emplacement - Le droit de la mer: mise en garde des E.U. et impatience de plusieurs puissances : la quatrième session de la conférence internationale (N.Y) - Le pétrole des mers de Chine - La conférence du droit de la mer : une nouvelle source de difficulté: comment empêcher l'exploitation des fonds sous-marins par les grands pays industrialisés - Après la Conférence de Genève : Où va le Droit de la MER ? : Déclaration finale ambiguë - Droit Maritim Etranger: Droit Argentin : La souveraineté sur la mer épicontinentale - Problèmes juridiques par G. Mariani - Journal: Le Droit de la Mer : But et composition de la conférence internationale - Journal: En marge de la conférence de Genève : Le droit de la mer et la pêche - Journal: accord de principe sur les zones économiques exclusives - Journal: Genève: un échec en vue. La Conférence sur le droit de la mer dans l'impasse - La conférence internationale sur le Droit de la Mer: Les déclarations de certains délégués font état de légers progrès - Vers une nouvelle extension de la zone de pêche - Les bancs d'Islande bientôt inaccessibles? - Le droit de la mer: troisième round à Genève: Deux points de litige pour la conférence internationale qui s'ouvre aujourd'hui: - la réglementation de l'exploitation des ressources sous-marines jusqu'à 200 milles - la liberté de passage dans les détroits - De verenigde naties en de recente ontwikkeling van het zeerecht - Le Marin: Droit de la mer à New York: La planète Grenelle - La préparation du droit de la mer II - Avant la conférence internationale de Genève : La préparation du droit de la mer

MI	286	2	Belgique	Science et Droit maritime	Le droit de la mer	<ul style="list-style-type: none"> - Droit de la mer : Propositions de M. Kissinger - La conférence sur le droit de la mer est ajourné au mois d'août prochain - Les Français et le droit de la mer - Les régions françaises préparent leurs dossiers de pêche : la distribution des quotas dans la zone communautaire de 200 milles - Droit de la Mer : Il faudra au moins encore deux sessions - Le droit de la mer continent par continent : L'Afrique une identité flottante <ul style="list-style-type: none"> : La méfiance européenne : La forteresse américaine : L'Asie à vendre : La lutte pour les grands fonds - Les 200 milles français: Une loi ambiguë - Zeerecht - zeeruzie - Zeerechtconferentie: Het water is van iedereen, maar ook olie, vis en mangaan ? - Droit de la Mer: Alerte en mer Egée - zeeknollen - Geharrerwar op conferentie over zeerecht - L'élaboration difficile du droit de la Mer : La conférence de New York - les débats prennent une tournure politique, les 158 pays présents étant divisés en trois groupes - La conférence de l'ONU sur le droit de la mer. Une proposition de négociation du groupe des 62 états côtiers - Ouverture houleuse de la conférence sur le droit de la mer - A New York, du 2 août au 17 septembre- La 5ème session de la conférence internationale sur le droit de la mer - une 6ème session et une 7ème sont déjà prévues. - Le droit de la mer: une seule voix européenne - Zerecht, zeeruzie - Droit de la mer: La France maintient son intention de signer la Convention - Droit de la mer : Les européens sont divisés - Conférence du droit de la mer : Une soixantaine de signatures attendues - zeerechtconferentie: Nieuwe hopen te New York - Zeerechtconferentie in New York geraakt akkoord over verdrag - Amerikaanse beslissing inzake het zeerecht ondermijnt niet uw verdrag - La conférence du droit de la mer signée par 119 pays à la Jamaïque, la victoire du tiers monde, le non américain - Où construire d'éventuelles îles nucléaires ?
----	-----	---	----------	---------------------------	--------------------	---

MI	286	3	Belgique	Science et Droit maritime	Le droit de la mer	<ul style="list-style-type: none"> - Avant la conférence e New York: Un avis américain sur le droit de la mer - En attendant la conférence de New York,- La difficile constructin du droit de la mer - Apès caracas et Genève, bientôt New york: L'élaboration du droit de la mer devient un mpératif urgent - Droit de la mer: Une noouvelle réunion à Genève au début de lété - La difficile élaboration du droit de la mer : un noeud gordien à dénouer - six problèmes principaux au programme - Au large des états-unis, les limites de la zone de pêche seront portées à 200 milles - Ouvertgure de la conférence sur le droit de la mer - Le Droit de la mer huis clos à New York : Le secret est imposé aux débat Les journalistes insultés - Kerneiland en internationale zeerecht - Le Droit de la mer Une nouvelle conférence à Gnève en juillet - Espoirs de progrès à la conférence du Droit de la mer - Un point de vue américain sur le droit de la mer: le point crucial : le libre passage dans les détroits - A New York, M. Le Pensec défend la position française à la conférence des Nations Unies - Le Droit de la mer: appel au déblocage des négociations - Droit de la mer: Des amendemenrts drançais pour préserver l'avenir des pays en voie de développement - Conférence du droit de la mer: assouplissement remarqué de laposition américaine - Conférence du droit de la mer : Une session ni nuisible ni stérile, mais modéément utile. - Nieuwe zeewet op losse schroeven - Conférence du droit de la mer: La France voudrait jouer la conciliation - Droit de la mer: La longue marche de la commission préparatoire - Une nouvelle session de la conférence sur le droit de la mer va s'ouvrir à New York - De koopvaardij en het nieuw internationaal zeerecht (la marine marchande et le nouveau droit international de la mer) - Ships arrest (détention par les autorités portuaires d'un navire pour dette) voir MM 156-08 -La « Commission royale pour la Révision du Droit maritime » est instaurée. La Commission royale pour la Révision du Droit maritime est installée aujourd'hui à Bruges. Le Ministre de la Mobilité et de la Mer du Nord, Renaat Landuyt,
MI	287	1	Italie	Construction Navale	L'Ingegneria Navale e Meccanica Nella Marina Mercantile di Domani	<ul style="list-style-type: none"> - Note par le professeur Leonardo Fea
MI	288	1	Zaire	Zaire	Gestion de l'Otraco 1971	<ul style="list-style-type: none"> - Compte rendu de réunion 1971 - Tarifs Otraco - Emprunt Bird - Aid - Rapport Berenschot 1- Notice sur la structure et l'activité de l'Otraco par Lederer
MI	289	1	Angleterre	Marine Marchande	Le Voilier " Great Britain"	<ul style="list-style-type: none"> - Official guide " the ss Great Britain" - L'épopée du Great Britain 1- Brunel's Great Britain 1843 2- Brunel's Atlantic masterpiece : Great Britain
MI	290	1	Zaire	Zaire	Flotte Coloniale	<ul style="list-style-type: none"> - Flotte de l'Otraco 1951 - Notre flotte coloniale par P. Chardome - Problèmes d'actualité en construction navale et en navigation congolaise - Extension et modernisation de la flotte fluviale du congo belge - La navigation au lac Kivu - La navigation sur le fleuve Congo - La remorque en pousée à l'Otraco et les "integrated-towboats" - Essais du S/W Cointe 9- Liste des navires et remorqueurs sur les rivières et lacs au Zaire (voir 460-02/30)
MI	291	1	Zaire	Zaire	Flotte Coloniale	<ul style="list-style-type: none"> - Extension et modernisation de la flotte fluviale au Congo Belge
MI	292	1	International	Marine Marchande	Fishing Vessel Development	<ul style="list-style-type: none"> -Joint meeting on Fishing Vessel Development

MI	293	1	Belgique	Marine de l'Etat	Ville d'Anvers et Ville d'Ostende et Mathilde	<ul style="list-style-type: none"> - Extrait Neptunus : 50 ans après - Extrait Neptunus - Notes manuscrites 1- Ville d'Anvers par C. Declercq 2- Gardes pêches : Mathilde, Ville d'Ostende, (plans) , ville d'Anvers
MI	294	1	International	Yachting	Courses- Constructions - Divers	<p>Voir MI 656</p> <ul style="list-style-type: none"> - Les matériaux composites à l'épreuve du Cap Horn - LMB : Le Centre Nautique des Glénans - 18 voiliers entanment ce samedi la course autour du monde - Le namurois Olivier Kerkhofs - Les excès ont mis fin aux maxi multicoques - La voile 1959 - Vacances sur l'eau 1957 - A l'université de la voile - Marie Claire présente le bateau : La Madrague - Les voiliers olympiques 1955 - Bateaux pneumatiques - Votre bateau peut être parmi ceux-ci - Extraits de journaux, Marie-claire 1955 - Tiburon - Sicherer Kurs fur die Freizeit - Liste des equipements de sécurité - Le retour de la voile dans la propulsion des navires commerciaux : étude comparative entre le Japon et la France - Petit vademecum - Dictionnaire de marine - Les voiles : une garde robe pour les jours de sortie - Théorie voile - Tour de France à la voile 2003 - Tour de France à la voile 1998 - Tour voile : Racing around France 2000 -America's cup 26- Le " Matthew " : navigateur vénitien Giovanni Caboto découvrit l'île de Terre-Neuve 27- Dure herstelligen kunnen voorkomen door het zorgvuldig onderhouden van de houten rompen - entretien des coques en bois 29- Un voilier de 6,5 m court pour Bruxelles à travers l'Atlantique : Voilier Coco 30- Nombreuses pages photocopiés de plusieurs livres : La voile et les voiliers <ul style="list-style-type: none"> -:attache de la voile au mat ; parties du mat; la coque (carène); la quille; - Comment ca marche: les allures; - Comment et en quoi cela se construit: La coque -: en bois; en contreplaqué; - Comment cela se complète: les accessoires : cordages , noeuds, amarrages et surliures; épissures; filins d'acier; petits accastillage <p>Suite M 294 - 02</p>
MI	294	2	International	Yachting	Courses- Constructions - Divers	<p>Voir MI 656</p> <ul style="list-style-type: none"> - Gréer et armer : - le début: la compétition , le petit voilier : la location; - La mer, le vent, les côtes : force du vent, - La mer à marée - Echouage, compas; autocap (rapporteur); cap et dérive 31- Copie de nombreuses pages sur l'outillage et techniques d'assemblage du bois pour la construction (en Néerlandai) <p>Suite M 294 - 03</p>
MI	295	1	Belgique	Technique	Icebergs à aube	<ul style="list-style-type: none"> - Deux lettres et un extrait

MI	296	1	Belgique	Naufrages	Le Voilier Comte de smet de Naeyer	<ul style="list-style-type: none"> - Histoire: Le Naufrage du navire école Comte de Smet de Nayer - Photos - Extraits de journaux - Memorial: Le XXV eme anniversaire du naufrage <ul style="list-style-type: none"> Le prince albert a déposé une couronne... Le 50ème anniversaire du naufrage La célébration du 60ème anniversaire Il y a 40 ans sombrait le navire école belge Extrait de journaux Un demi-siècle d'existence des navires-écoles A la mémoire des naufragés du Comte de Smet de Nayer Prins Albert bij herdenking van Schoolchip "Comte de...." Vijftigste verjaardag herdacht van vergaan van Belgisch schoolschip Prins albert woont herdenking bij te Brussel 50 jar na de schipbreuk van het schoolschip Comte de Smet... Schoolschip "Graaf de Smet de Nayer verging vijftig jaar ... Plechtige herdenking van de 50ste verjaardag te Brussel Gedenkfeter für die Toten des Schulschiffes "Comte de Smet..." 26 avril 1321 : Le Patriote Illustré : comémoration du naufrage... Un demi-siecle d'existence des navires-écoles belges Herdenking van de XXVe verjaring van het vergaan Le monument du Navire Ecole Discours prononcés par Dr. A. tievenard pour le 25 ans Allocution prononcée par Mr. Henri Lecointe - Comte de Smet de Nayer I <ul style="list-style-type: none"> - Photo de groupes avec le commandant - Photo de groupe - Photo au pied de la coupée - Extrait de Marine N° 5 1956 : Cérémonie du 22 avril 1956 : Un demi-siècle d'existence des navires-écoles belges. - Extrait de journal 14/04/1986 : 1906 - 1986 : le souvenir des 33 morts du navire-école de-Smet-de- Naaeyer - Extrait de "Wandelaar et sur l'Eau Mai 1946 : Histoire : Le naufrage du Navire-Ecole " Comte de Smet de Naeyer. par Abel A. Dubois - Photo et Texte : Le souvenir du dernier voyage d'un navire-école - Photo de la maquette à 1/60 Comte de Smet de Naeyer - Liste d'équipage. <p style="text-align: center;">Voir MI 296</p>
MI	296	2	Belgique	Naufrages	Le Voilier Comte de smet de Naeyer	<ul style="list-style-type: none"> - Le Commandant-directeur Remi Van de Sande prend sa retraite 1er déc. 1958 - Faire part du décès du commannt Van de Sande - Comte de Smet de Naeyer II - Photo de groupe 1924 - Le naufrage du " Comte de Smet De Nayer " 1- Lettre de J. Leblanc pour l'emprunt "Rapport sur le naufrage du navire-école "Comte de Smet de Naeyer" et remise du rapport à la famille. 2- Extrait d'un livre sur naufrage Comte De smet de Nayer 3- Le naufrage du Comte de Smet de Naeyer : Vanne de ballastage
MI	297	1	Belgique	Us et coutumes de marins	Poésie et chants	<ul style="list-style-type: none"> - Pour l'anniversaire du Cmdt. Lemaitre - Secheresse 3-Chansons de bord : histoire et différents genres des chansons de marin-chanson du Mercator; Le Cadet; Sont les files de La Rochelle; Shenandoah; doubler le cap horn à la voile 4- Ex-voto et pratiques votives maritimes 5- Ex-to à l'église Sint Antonius à Ostende

MI	298	1	International	Marine de guerre	Brochures	<ul style="list-style-type: none"> - Neptunus 6/1982 - 7/1982 <li style="padding-left: 20px;">10/1982 - 11/1982 - Boutique Neptunus - Standing Naval force Atlantic - Welcome aboard : United States Ship: Vreeland FF 1068 - Navire Candien Algonquin DDH 283 - HMS Cygnet and Kingfisher - HMS Ambuscade - HMS Manchester - HMS Brinton - Mine Transport Sachsenwald 1- Marine istralénne 2- Marine de guerre hellénique: marine de guerre avant XIX; Histoire actuelle; Croissance de la marine sous le règne de Georges I; Les guerres balkaniques; la première guerre mondiale; la seconde guerre mondiale; des années 1980 au présent; La chaîne de commandement; navires et sous-marins 3- Marine hollandaise: brochure avec les différents types de navire et uniformes.
MI	300	1	France	Evènements	Amicale Internationale des Capitaines au long cours Cap Horniers AICH	<ul style="list-style-type: none"> - courrier 1971 - courrier 1975 - courrier 1977 - courrier 1978 - courrier 1979 - courrier 1980 - courrier 1983 - courrier 1982 - courrier 1981 - courrier 1984 - courrier 1985 - courrier 1986 - courrier 1987 - courrier 1988 - courrier 1989 - courrier 1990 - courrier 1992 - courrier 1993 <p>1- L'épopée de la dernière navigation commerciale à voiles par le cap horn par Roger Ghys - Doubler le Cap Horn à la voile par roger Ghys - Le naufrage de l'Admiral Karpfanger ex Avenir par Roger Ghys</p> <p>2- XXVII ème congrès des C.L.C. Cap Horniers Italie 1971</p> <p>3- Les derniers cap-horniers</p> <p>4- Quand les voiles claquaient au Cap-Horn</p>
MI	301	1	Belgique	Littérature maritime	Illustrateur, Dessinateur et Peintre: HAFFNER Léon	<ul style="list-style-type: none"> - Résumé - Bateaux et Navires Etudes et croquis II - Bateaux et Navires " Les Goélettes" III - Bateaux et Navires " Les Goélettes" IV 5- dessins pour illustrer " Petite encyclopédie du navire par l'image.
MI	302	1	Belgique	Us et coutumes de marins	Les Baleiniers flamands	- LMB 15/5/11 : Les Baleiniers flamands
MI	303	1	International	Construction Navale	Les Dossiers de 'Archéologie : La Navigation dans l'antiquité	Les Dossiers de 'Archéologie : La Navigation dans l'antiquité
MI	304	1	Belgique	Cours de Navigation	Cours de matelotage	- Notes personnelles
MI	305	1		Littérature maritime	Dessinateur Duval	- Reproductions

MI	306	1	International	Faits de guerre	Convoi pour l'enfer : Le drame du PQ 17 - Convois en général	<ul style="list-style-type: none"> - Convoi pour l'enfer : Le drame du PQ 17 - Revue : guerres et batailles <ul style="list-style-type: none"> - les convois dans l'Arctique - la bataille du pétrole - la guerre des sous-marins - les "hommes torpilles" - menaces sur Malte 3- U boats vs destroyer escorts : The battle of the Atlantic par Gordon Williamson <ul style="list-style-type: none"> - Instruction - Chronology - The strategic situation - Design and development - Technical specifications - The combatants - Combat - Statistical analysis - Conclusion - Further reading - Index
MI	307	1	Belgique	Evènements	Ostende et la Guerre de 1914 - 1918 sur mer	<ul style="list-style-type: none"> 1- Note: Ostende et la Guerre de 1914 - 1918 sur mer 2- La Mer - L'autre front belge 14-18
MI	308	1	Belgique	Marine de guerre	La caisse du DUKW	- Photos
MI	309	1	West Africa	Géographie	River" train" into the heart of Africa par Lederer	- West Africa assignment
MI	310	1	Belgique	Modélisme	Bouwinstructie " Christiaan Brunings "+ geschiedenis	-Bouwinstructie " Christiaan Brunings "+ geschiedenis
MI	311	1	Belgique	Cours des écoles de Navigation	Cours de Navigation	- Manoeuvres, trigonométrie, navigation
MI	312	1	Angleterre	Marine de guerre	Navire AJAX et autres navires de guerre	<ul style="list-style-type: none"> - Extrait de journal et photo : Great Specs's conquerors come home in triumph - HMS Brazen built by Yarrow Shipbuilders Ltd. Commissioning Souvenir 1982 - Field engineering (all arms) Part I Assault and reconnaissance boats 1940 - The "Illustrated London News " July 20 1935 : 4 pages panorama de la revue nautique pour le couronnement de la reine. <ul style="list-style-type: none"> - Living conditions in a british submarine when patrolling - How a night attack is met - Fighting ships of the british navy : the aircraft and the battle cruiser - The fleet air arm : cruisers as modified by aircraft equipment - Fighting ships of the british navy : the destroyer - Hood - Ferocity : vedette Vosper -IKARA Leander : frégate pour la chasse sous-marine - H.M.S. Intrepid 9- Motor torpedo boats by John Lambert: photos, texte 10- H.M.S. Gurha 1979 : photos 11- HMS Exmouth : photo et explicatif 12-H.M.S. Visite du commandant-en-chef de la Western Fleet 1969 : HMS Kent 13-HMS Eagle : revue Profile Warship n° 35 14- HMS Purser : archer class fast training boat : P273 15- HMS Argyl : type 23 Frigate (Batch 1) 16- HMS Leeds Castle : Offshore patrol vessel1 17- Silver Jubilee review : H.M. Queen Elizabeth II 18- HMS Lindsfarne 19- HMS Atherstone 20- Photo et brochure HMS Glamorgan 21- Photo et brochure sur les "County class guided missile destroyers : Devonshire, Hampshire, Kent, London; Fife; Glamorgan; Antrim; Norfolk 22- Vosper Thornycroft put quarts in pint pots (photos, descriptif, plan) 23- H.M.S. Sheffield (plan et dessin) 24- The Tenth Cruiser Squadron - R.M.S.P. (Royal Mail Steam Packet) 25- HMS Valiant (1914) 26- HMS Empress (1914) 27- HMS Warrior (1880) 28- France-Bougainville - Hastings - Fasana - Pluton - Commandant Teste - Shirataka - Japan N°6 minesweeper 29- Interiors of British war-ships : Princes of whales - Suite MI 312 02

MI	312	1	Angleterre	Marine de guerre	Navire AJAX et autres navires de guerre	Suite MI 312 03
MI	313	1	Angleterre	Faits de guerre	Navire Lord Nelson dans les Dardanelles	- Photo
MI	314	1	Belgique	Marine Marchande	Navire Roodebeek	- : caboteur belge vendu à un armateur allemand Navire Roodebeek
MI	315	1	Belgique	Construction Navale	Construction d'un remorqueur pour Rangoon	- Specification of Deck, Engine and boiler for a steal paddle Steamer
MI	316	1	Norvège	Naufrages	WASA - Vasa	1- Le vaisseau de guerre ASA 2- Le vaisseau royal Wasa 3- Wasa : La perte / renflouement 4- Vasa photo et histoire 5-La perte du Wasa - son renflouement 6- Pièces récupérées du Wasa 7-Le "Wasa" va être renfloué. 8- Wasa : La vie à bord 9- La technique de la construction navale au XVII siècle 10- Revue en suédois éditée par le musée
MI	317	1	International	Naufrages	The Great Eastern	- Histoire dramatique du plus grand navire de fer de tous les temps.
MI	318	1	Italie	Ports	Ancus Martius - Ostie	- Ancus Martius (640 - 616 av J.C.)
MI	319	1	France	Expéditions maritimes	La Calypso	- Photos et extrait de journaux sur la Calypso et le Cmdt. Cousteau
MI	320	1	Belgique	Modélisme	Modélisme en général	1- Mini Marine : Wandelaar 2- Le coin des amateur 3- Extraits de journaux 4- Le retour de Mr. Gulliver 5- Model shipping & engineering catalogue 6- Catalogue " Pas de Boutique" : Tout pour le modele réduit 7- Models to Scale by Bassett-Lowke Tld. 8- A la source des inventions 1954 9- Apprendre le modélisme 10- Les objets de marine de Pierre Bellemare : Abeille N° 5 - Goélette - London - 11- Construction d'une voile 12- Catalogue " Lustrumtentoonstelling " 13- Constructions des poulies 12 pages 14- Tous les bateaux du monde depuis 1896 par Mr Peeters 15-Modélisme : visité pour vous : l'air du large 16-Référence de livres : "Handboek varende scheepsmodellen" ISBN 902010 842 5 par André Veenstra - Kluwer Deventer 1977 et "Radio bestuurde model schepen" 1977 ISBN 90 2010 951 0 par Erich Rabe ; Kluwer technische boeken B.V. Deventer
MI	320	1	Belgique	Modélisme	Notes générales	- Copie de notes et dessins
MI	321	1	Belgique	Marine de l'Etat	Tonnage de guerre	- Note: le tonnage de guerre est réparti entre les armements
MI	322	1	Belgique	Construction Navale	Chantiers Navals de Namêche	-Ingenieursbureau Vleger Amsterdam : plan - Chantier naval de Namêche : Bateaux fluviaux Dragues Single screw seagoing diesel tug Passengervessel SUHRAWARDY Single screw motor cargo vessel Divers projects

MI	323	1	International	Evènements historiques	Christophe Colomb	<ul style="list-style-type: none"> - Extraits de journaux 2- Les "comment" de la découverte : cinq siècles après Colomb 3- Historique de la colonisation des Grandes-antilles : Ayiti (Haïti) - Cuba 4- redécouvrir l'Amérique : cinq siècles après Colomb Ayiti (Haïti) - Cuba 5- Les Antilles au cœur de la découverte : Cuba, Hispaniola, saint domingue, Haïti 6- Les réalités de la découverte 7- Redécouvrir l'Amérique : cinq siècles après Colomb Ayiti (Haïti) - Cuba : le génocide de Indiens 8- Explorateurs : Colomb 9- Article de Neptunus par Lienart " Christophe Colomb, le marin". 10- Columbus en philatélie
MI	324	1	International	Géographie	La mer du nord et la Baltique	<ul style="list-style-type: none"> 1- Revue: La mer du nord et la Baltique 2- Poster : Journée nationale de la mer du nord 7 juin 1987 3- La côte belge 4- Quand la mer attaque les côtes - barrière sur la Tamise 5-La mer aux aspects multiples : fond de la mer du Nord 6- La mer du nord avec ou sans mousse : les rejets d'algues moussues sont les premiers symptômes 7- Traités internationaux : une bouteille à la mer 8- Baignade : un littoral à deux vitesses 9- La mer du nord : 4ème conférence internationale sur la mer du Nord 10- Ondes de choc : observation par les scientifiques de la mer du Nord 11- Etude du sol de la mer du nord
MI	325	1	Belgique	Faits de guerre	Perte du " GANDIA" et histoire du Frédéric	<ul style="list-style-type: none"> - Extrait d'une revue - Les rescapés du Gandia 3- Le Frédéric / Caritas I : Armement de Pont Brulé SA
MI	326	1	Espagne	Evènements historiques	L'Invincible Armada	<ul style="list-style-type: none"> - Extraits de journaux - Morceau de livre : L'Invincible Armada de Ernest Gossart - Voir 334 02 12
MI	327	1	Belgique	Cours des écoles de Navigation	Evolution des livres d'Instructions Nautiques	<ul style="list-style-type: none"> - Extrait : Esquisse de l'Histoire de l'Evolution des Livres d'Instructions Nautiques par M. Gernez - Notes sur l'histoire de la boussole par Henri Michel
MI	328	1	France	Portraits de marins	Dumont d'Urville	- Extrait de livre 3
MI	329	1	Allemagne	Evènements historiques	L'Allemagne vaincue par l'or noir	- Extrait d'Historia"
MI	330	1	Belgique	Armateur	Leon Dens	- Etude

MI	331	1	International	Science et Droit maritime	Règlements	<ul style="list-style-type: none"> - voir MI 011 - IMO: Code for the construction and equipment of ships carrying dangerous chemicals in bulk (supplement) - Seaway Code - ABC's of the California Boating LawUnctad : De Commissie voor de Scheepvaart - Lezing - IMO: Recommendation sur les Principes Fondamentaux et les Directives sur la Conduite du Navire à Observer lors du Quart à la Passrelle. - Recommendation on Basic Principles and Operational Guidance Relating to Navigational Watchkeeping - Wetboek van Koophandel - Administration de la Marine: Loi du 24 Avril 1935 portant approbation des Conventions Inter. de Londres, 1929 pour la sauvegarde de la vie humaine en mer et 1930 sur les lignes de charge. - Vaarreglement - Verzameling van Nederlandse Reglementen Toepasselijk op de Vaart op de Nederlandse Gedeelten van de Wester-Schelde en van het Canaal Gent-Terneuzen - Politieverordening der Haven : Stad Gent - Vaarreglement met figuurlijke voorstelling van lichten en seinen - International Regulations for Preventing Collisions at Sea 1960 - Scheldereglement - Administration de la Marine: Convention Internationale pour la Sauvegarde de la Vie humaine en Mer 1948 - Administration de la Marine: Loi et Règlements Relatifs au Travail Maritime. - Voorschriften van het Koninkrijk der Nederlanden betreffende de Strandvonderij. - Het geïllustreerde Binnen Aanvaringsreglement - Administration de la Marine: Règles pour Prévenir les Abordages en Mer 1972 - Fédération Belge du Yachting: Règles d'étiquette nautique - Extraits au sujet de la Police Maritime - Memorie van toelichting op de voorstellen tot gelijkschakeling van de wedeschalen, graden en vergoedingen van het zeevaartpolitiepersoneel... - Moniteur : 31.05.1983 : Mise en vigueur des modifications apportées aux Règlement et Annexes, annexés à la convention sur le Règlement International de 1972 pour prévenir les abordages en mer. - Code of safe working practices for the safety of merchant seamen. - Extrait de journal: La Sécurité maritime passe par Sirena - Conventions de droit maritime (conventions de Bruxelles)
----	-----	---	---------------	---------------------------	------------	---

MI	331	2	International	Science et Droit maritime	Réglements	<ul style="list-style-type: none"> - Etude sur la course aux armements navals - Le droit de la mer: Texte Officiel de la convention des Nations Unies - The Use of Inertgas for schipboard installations - Het Nieuwe zeeaanvaringsreglement - Règlement de Police et de Navigation pour la Mer Territoriale Belge, Ports et Plages du Littoral Belge 1981 en application 01/10/ 1981 - Recommendations for the format of Bills of Lading - La législation internationale en matière maritime depuis 1960 - York- Antwerpen rules 1974 - Bevindingen bij het afnemen van de examens van kapiteins en luitenants ter lange omvaart - IMO : Results of UN/IMCO Conference on International Container Traffic , Geneva 1972 - Copie de journal: Laws of the sea combined in one volume - Copie: La réforme de la Convention de Bruxelles 1924 sur les connaissements - Rijnvaart Politie Reglement 1970 - Le droit de la mer. Lignes de base. Examen des dispositions relatives aux lignes de base dans la convention des N.U. sur le droit de la mer. - Copie Moniteur Belge 22/10/1987 : Loi fixant la largeur de la mer territoriale de la Belgique - copie Moniteur Belge 18/07/1987 : Arrêté royal portant remplacement de l'annexe C sur le règlement international de 1972 pour prévenir les abordages en mer : Balisage. - Convention Internationale sur La Limitation de la Responsabilité des Propriétaires de Navires de mer 1957 - International convention for the unification of certain rules relating to : Maritime Liens and Mortgages - privilèges - hypothèques - La limitation de responsabilité du propriétaire du navire d'après la loi du 3 janvier 1967 - International convention relating to the limitation of the liability of Owners of Sea-going ships - Responsabiité de l'État pour le fonctionnement de certains services maritime - Législation Française : Abordage, Assistance et Avarie Commune - Extrait de journal : Use of Half-distance rule in US waters - Safety at Sea: Collisions within the Navigable Waters of the United States : Consideration of Alternative Preventive Measures - Overtreden van verkeersregels in Straat van Dover bestraft met een boete van tachtig pond -Convention concernant la responsabilité légale pour les pollutions par
MI	331	3	Belgique	Science et Droit maritime	Réglements	<ul style="list-style-type: none"> 1- standing orders à bord des d'un navire marchand 2- Vade-mecum juridique à l'usage des Capitaines de la Marine Marchande Belge 3- Déclaration de l'empereur 06/06/1782 : Déchargement de s péniches à Ostende / Bruges 4- Moniteur belge - 04 sept 2014 : Arrêté royal modifiant l'arrêté de 2006 pour les brevets pour les gens de mer ainsi que l'arrêté de 1973 portant règlement de l'inspection maritime 5- Règlement international pour Prévenir les abordage en mer 1948 6- Règlement de discipline -Armée de mer (Belgique) + Extrait du règlement de discipline de 1815 7- Arrêté royal concernant des brevets pour les gens de mer 24 mai 2006 - certificats 8- Commentaire sur le recrutement des officiers sur les malles Ostende-Douvres - RMT et au pilotage
MI	332	1	International	Marine marchande	Cabotage	<ul style="list-style-type: none"> - Différentes revues sur le SSS : Short Sea Shipping 1- Shortsea shipping in Belgisch perspectief par prof. E. Van de Voorde 1999 - Perspective du cabotage en Belgique

MI	333	1	Belgique	Science et Droit maritime	Belgique. Corps Royal des Cadets de Marine	<p>1-Brochure</p> <p>2- Defilés des Cadets de Marine (G.B.) à Ostende</p> <p>3- Het Koninklijk marine kadettenkopr</p> <p>4 Corps Royal des Cadets de Marine : Préparation à la cérémonie</p> <p>5- Enseigne moi la mer : Corps Royal des Cadets de Marine C.R.C.M.</p> <p>6- Porte ouvertes de la section de Bruxelles</p> <p>7- Adresses utiles</p> <p>8- Petite brochure explicative sur le Corps des Cadets</p> <p>9- Feuille explicative sur le Corps des Cadets</p> <p>10- Feuille explicative sur le corps des Cadets</p> <p>11- Invitation pour Cadet's Christmas</p> <p>12- Lettre du Présidents</p> <p>13- article de journal : Un grand pavois le vise</p> <p>14 Brouillon de lettre à Monsieur Marcell</p> <p>15- Dépôt de gerbes au monument : ordres de cérémonie</p> <p>16-Vernissage : 75 ans de Corps des Cadets de Marine en belgique</p> <p>17- Lettre du Corps des Cadets qui confirme sa présence au monument et présentation de la cérémonie des 75 ans</p> <p>18- Lettre de Promotion Marine</p> <p>19- Invitation du corps des Cadets et Promotion Maritime pour le repqs</p> <p>20- Invitation pour portes ouvertes le 24 juin 1995</p> <p>21- Statut de "Promotion Maritime"</p> <p>22- Brochure sur Corps des Cadets - Royal Sea Cadet</p> <p>23- Invitation à un "Rijsttafel " 16 déc 1995</p> <p>24- Invitation à journée "Portes Ouvertes" 26 juin 1993</p> <p>25- Invitation du corps des Cadets et Promotion Maritime pour repas de Noel</p> <p>26- Invitation à souper / soirée 27 juin</p> <p>27- Invitation du corps des Cadets à une conférence sur Mercator au BRYC par cercle Georges Lecointe.</p> <p>28- Présentation de "Promotion Maritime" : gestion du bar de la vedette "Courlis"</p> <p>29- Lettre du cercle George Lecointe pour demander des cadets à la remise des fleurs au monument</p> <p>30- Invitation à la journée "Portes Ouvertes" du Corps des Cadets 1989</p> <p>31- Invitation à la journée "Portes Ouvertes" du Corps des Cadets 1988</p> <p>32- Extrait de journal</p> <p>33- Extrait de journal :</p> <p>34- Het koninklijk marine kadetttenkorps : histoire</p> <p>Suite MI 333 02</p>
MI	333	2	Belgique	Science et Droit maritime	Belgique. Corps Royal des Cadets de Marine	<p>35- Dossier pour l'achat de nouveau galon pour le CRDM</p> <p>-1 Lettre Etat Major au président du Corps des Cadets de Marine avec adresses de fournisseurs</p> <p>-2: Lettre de rappel d'un fabricant de nominettes</p> <p>-3 Lettre de Dhaenens-Lammens pour la fourniture des galons</p> <p>-4 Lettre de Baun pour remise de prix pour des galons</p> <p>-5 Lettre de demande du CRDCM au fournisseur Baun pour demande de fourniture des galons</p> <p>-6 Facture de Dhaenens</p> <p>-7 Lettre du CRDCM au Capitaine de Vaisseau Naneve pour différentier les galons des cadets des militaires</p> <p>-8 Lettre des Sea Cadets</p> <p>-9 Lettre brouillon du CRDM pour les galons</p> <p>-10 Dessin des galons</p> <p>-11 Lettre brouillon du CRDM pour les galons</p> <p>-12 Dessin des grand diamant et petit diamant</p> <p>-13 Proposition et échantillon de WURM</p>

MI	334	1	International	Evènements historiques	Marine Militaire dans tous les siècles et batailles navales	<p>Voir aussi MI 337</p> <ul style="list-style-type: none"> - L'Inutile défense du sous-marin Seal - Les flottes de l'or - Vie à bord au 16ème siècle - The miracle of Dunkirk - Jones Whips " Serapis" in the North Sea - Le monde en armes (1939) - The long Quest for the spanish galleon - Treasure worth millions paraded through London - Image of War 39 - Naval Actions in the American Revolution - der Athenia Fall - Captain Raphael Semmes and the C.S.S. Alabama - Extraits de journaux sur le Potemkine - Extrait de journaux: Le voyage sans retour de Lapérouse - Extraits de journaux : Echec sur les mers vierges - Le Richelieu - Exploit à Saint Nazaire - Mystery Machine : First Submarine to sink warship - La guerre sous-marine à outrance en 1917 - Le plan Tirpitz - Il y a 70 ans : le Jutland - Il était une fois une Marine impériale et royale - La Marina de Guerra Portugese - U-Boote en Galicia en la 2de guerra mundial - Los combates navales de Cardenas y Manzanillo en 1898 - La bataille de Matapan - Victoire de Béveziers - Intervention en Chine - L'épave du Vindictive à Ostende - Raid on Zeebrugge - Voyages et captivité de Hans Staden parmi les indiens du Brésil - La vie aventureuse de Cervantes - Lépante - Supplément au journal du 14/08/84 Nice-Matin : 15/08/1944 : Ils débarquent en Provence... - 3 juillet 1940 : Mers El- Kebir <p style="text-align: right;">Voir 334-02</p>
----	-----	---	---------------	------------------------	---	---

MI	334	2	International	Evènements historiques	Marine Militaire dans tous les siècles et batailles navales	<p>1- Carton avec photo : Cataphalque érigé à l'occasion des cérémonies en hommage aux victimes du sous-marin français " Phenix" perdu corps et biens.</p> <p>2- La révolte du cuirassé " Potemkine " 27/06/1905</p> <p>3- L'énigme Lapérouse bientôt résolue ? (4 pages)</p> <p>4- Les " vaincus" de la bataille de Lépante (1571)</p> <p>5- Marines et Revolutions plans de batailles la course française d'après Crowhurst le déclin des petites marines nordiques Les ministères de la marine durant la révolution Quelques précisions sur la "Navy" Quelques données sur la marine espagnole Chronologie</p> <p>6- Bataille au large de Cherbourg en 1864 entre C.S.S. Alabama et Kearsage</p> <p>7-La fin du "Vengeur-du-Peuple"</p> <p>8- La mort du "Szent Istvan"</p> <p>9- Konvoien : Blijvende noodzaak - Convois</p> <p>10- conférence et projection de film par command Knoop sur l' Bataille de Lépante"</p> <p>11- L'épopée de l'Alabama</p> <p>12- Batailles navales au temps de la marine en bois : - Milazzo - Invincible Armada - Goudeleur - Trafalgar</p> <p>13- Photo bataille de l'Ecluse</p> <p>14- Photo Occupation du port d'Ostende</p> <p>15- Photo: Grande armada: brulots devant Calais</p> <p>16- Reproduction de tableau : peut-être bataille de Ruyter contre les Anglais</p> <p>17- Bataille de Zara (1212)</p> <p>18- Supposé bataille de Lepante</p> <p>19- Invincible armada devant Calais</p> <p>20- Bataille de Sluis</p> <p>21- Bataille "inconnue"</p> <p>22- La bataille du Dogger Bank 1914-1918 - Blücher - Von der Tann - Magdeburg - Stettin - Frauenlob Strassburg - Mainz - Köln - Ariadne - Lion -Derfflinger - Seydlitz - Kolberg -Amiral Hipper - Amiral Beatty -Tirpitz - Moltke - Tiger Indomitable -Princess Royal -</p> <p>23- Liénart: Conférence sur la marine française et belge de Dunkerque à Ostende - Compagnie des Indes à l'ERM 2001</p> <p>24- Le raid commando sur St. Nazaire (Lienart)</p> <p>25- Résumé Lienart: 1600 La croisade manquée des Hollandais contre</p>
MI	334	3	International	Evènements historiques	Marine Militaire dans tous les siècles et batailles navales	<p>26- Lienart : Résumé: Dunkerque guerre Espagne contre Pay-Bas.</p> <p>27- Lienart: Conférence les archiducs Albert et Isabelle en guerre malgré eux contre les Pays-Bas réformés: Partie 1: Le débarquement hollandais manqué de 1600</p> <p>28- Extrait journal: Les origines dunkerquoise de la force navale belge</p> <p>29- La croisière des maudits : Tshuima - Rodjetvenski - Togo</p> <p>30- Trafalgar from the french point of view.</p> <p>31- Tsushima : destruction de la flotte russe</p> <p>32- Historia: La page d'or de la marine : flotte française , allemande, anglaise japonaise fin 19ème siècle.</p> <p>Suite MI 334 N°4</p>

MI	335	1	International	Marine de guerre	Navires en opération	<ul style="list-style-type: none"> - De Zinnia gaat op rust - S.O.S. dans la Manche - A bord du Westdiep - De oorlog in's werelds uithoek - De Golfcrisis stoort Stanavforlant helemaal niet - Participation belge à la force Maritime Multinationale dans le Golfe Persique - Dianthus naar de Middellandse zee - Standing Naval Forces channel: Mediadag van 5 september 1991 - Een Belgisch fregat in het Nederlands eskader - L'operation " Southern Breeze" - Operation Octopus - La dernière victoire du "Borie" - Livre : The Submarine - Sous-marin Venturer coule le U 864 - La Ultima presa del "Kormoran" - La fin du "Bismarck" - L'Admiral Graf Spee" - El apresamiento del buque corsario " Virginius" - El submarina "Leonardo da Vinci" en combate - Le bataillon Belgo Luxembourgeois est parti pour la Corée . Le Kamina a levé l'ancre - Magazine : Small warships <ul style="list-style-type: none"> - Small combatants - the operators' choices - Unconventional hull forms for small warships - Survival of the small warship - Advances in small warship propulsion - Is there a future for large ASW ships - Weapons and sensors for small combatants - Liste de navires de guerre de différents pays avec renseignements qui ont reçu une ventilation Noske- Kaeser 1982 - Southern Breeze - Operation southern Breeze - "Le soir Illustré" 23/12/1939 : le cuirassé de poche allemand " Admiral Graf Spee" - Le " Bordelais" arrivant à Ostende - Dessin de vedettes allemandes - Le croiseur "sheffield - Navires anglais à Bruxelles <p>Voir page 02</p>
MI	335	2	International	Marine de guerre	Navires de guerre en opération	<ol style="list-style-type: none"> 1- USCGC Legare 2- Frégate standard classe Kortenaer F807 - F 809 Koninklijke Marin 3- Tromp & Re Ruyter : Frégates Lances-Missile : Pays-Bas 4- Les Chasseurs de Sous-Marins 5 - Opération "Octopus" A961 6 Aurora (Russian Empire) 7- HMS Belfast 8- HMS - Iron Duke 9- First Brunei patrol vessel starts sea trials Nakhoda Ragan - Bendahara Sakam 10-Norway trials undersea Hugin 11- Porte avions : Principe de Asturias (Espagnol) 12- Le Bismarck dans l'Atlantique Nord - photos Hood, Suffolk, 13a- Kamina : Etude de Lienart sur voyage du Kamina en Corée <ol style="list-style-type: none"> b- Le voyage du TNA Kamina vers la Corée c- Histoire du Kamina ex Hermann von Wiessmann d- Photos du Kamina e- Dessin Adam du Hermann von Wiessmann (Kamina) 14- Operation Southern breeze : état du Zinnia et réponse par Lienart aux journaux 15a- Force Navale : Kamina : brochure d'organisation 15b- Photo du Kamina 15c: Historique du Kamina par Lienart et Le voyage de Corée par Lienart 15d- Revue du Tonnerre (Donderboot) Kamina bulletin fait par l'équipage. 15e- Revue du Tonnerre (Donderboot) Kamina bulletin fait par l'équipage 10 déc 1965 16- Se Schakel - Le maillon : komen en gaan - een speciale geillustreede reportage "vaarwel aan de Kamina" - Sport - Echappement libre - Le bon langage - Beschaafde taal - onze grote vervolgreportage : het vietnamees konflikt - 17- Marine allemande : Classe Jaguar- patrouilleurs allemands 1957 - 1975

MI	336	1	International	Marine	Uniformes et insignes et grades	<p>Voir aussi Grand Format : Uniforms United States Navy 1776 - 1967</p> <p>1- De uniformen bij de Belgische oorlogsvloot - les uniformes dans la marine de guerre belge - Neptunus</p> <p>2- Uniforme de pilote</p> <p>3- Livre : règlement relatif aux pavillons, honneurs et visites en usage dans la marine belge</p> <p>4- Livre : Recueil des règlements n0 248 : Uniformes</p> <p>5- Livre : Administration dela Marine : Recueil des Règlements n° 339 : Uniformes</p> <p>6- Photo d'un Uniforme de gala</p> <p>7- Grades dans l'A.M. : galons étoiles - ForceNavale - Grade de l'armée territoriale</p> <p>8- Liste des uniformes des pilotes</p> <p>9- Grades dans la marine</p> <p>10- Koninklijk besluit betreffende de uniform van het personeel van het bestuur van de Zeewezen 23 mei 1961</p> <p>11- Correspondance des grades</p> <p>12- Les grades à la Force Navale de Neptunus Déc. 2004</p> <p>13- Les grades britanniques</p> <p>14- Question de la correspondance des grades accordés aux fonctionnaires & agents ; Officiers & Marins en temps de mobilisation avec les grades de l'armée territoriale</p> <p>15- Lettre et échelle hiérarchique pour la création de la marine en 1936</p> <p>16- Uniforme du Corps de marine</p> <p>17- Travail préparatoire de Jacques Leblanc sur les uniformes de marine</p> <p>a- Charte "Stavelot"</p> <p>b- Copie d'un tableau "Uniformes de la marine royale 1832- 1833</p> <p>c- L'évolution des uniformes de marine dans les collections du MRA 1915 - 2007: tenue de quart à la mer</p> <p>d- S.M. la reine Fabiola entourée du S.A.R le duc d'Edingbourg et de S.A.R. , le prince albert en habit de soirée</p> <p>e- Chapeau de la vitrine 31</p> <p>f- The duchess wore blue - histoire maritime anglaise 1748</p> <p>g- Reproductions couleur d'uniforme peinture - 1) Vice admiraal in kleine tenue 2)Luitenant ter zee der 2de klasse 3) Officier van Gezongheid der 3de klasse 4) Chirurgym majoor ter zee 5) Adelborst der 2de klasse 6) Matroos</p> <p>h- Uniformes de marine 1830 de James Thiriat - collection MRA : photos de 1 à 10 - CD Thiriat 2 et 1 + Carlo Adam</p> <p>i- Collection J.C. Liénaert (originaux) 1) Capitaine de Vaisseau 1837 2) Tenue de</p>
MI	336	2	International	Marine	Uniformes et insignes et grades	<p>j- Reproductions de Thiriar : 1) Corvette K226 - 2) Matelot de planton - 3) Officier et matelots</p> <p>k- Les grades de la Marine / Graden in de Marine</p> <p>l- Reproductions et originaux de Carlo Adams 1 à 8</p> <p>m- Uniformes FN / ZM 1972 par Carlo Adam : 19 copies différentes de marins en uniforme moderne.</p> <p>n- Culs de lampe et allouettes originaux 16 pièces</p> <p>o- Photos de Carlos Adam</p> <p>18- Belgian navy insignia : korps torpedisten en zelui (Corps torpilleurs et marins)</p> <p>marinekorps (corps de marine)</p> <p>belgian section of the royal navy (section belge de la royal navy)</p> <p>belgische zeemacht (force navale)</p> <p>19- British naval uniforms and insignia : sources : Navy rating' Handbook ; Programme, Coonation Fleet Review; Collin's Royal & Merchant Naval Day ; Programme, Silver Jubilee Fleet reviv; Royal Fleet Auxilliary</p> <p>20- Un conservatoire des tenues, équipements individuels et matériels de la vie courante</p> <p>21- Uniforme marine en France : grande - petite tenue et tenue de soirée</p> <p>22- Visite d'une escadre française en Angleterre</p> <p>23- Les marins d'autrefois : Le corps royal des canoniers-matelots (1786-1793): représentation d'un matelot et maitre-armurier</p> <p>24- Histoire des uniformes de la Navy en angleterre</p> <p>25- Le col marin dans la marine nationale française (Liénart)</p> <p>26- Les marins d'autrefois sous Louis XV</p>

MI	337	1	Belgique	Marine de guerre.	Aspects de la vie à bord - Prêté à dept. Marine Dominique pour expo.	<p>Photographies diverses Prêté à dept. Marine Dominique pour expo.</p> <p>2- Batterie haute - punition</p> <p>3 - La Force Navale à 15 ans : Jeune à bord d'unités désuètes</p> <p>4- Marin Marchand - Marin militaire Neptunus</p> <p>5- Voir dossier MI 500-1 3 : La double mission du Kamina</p> <p>6-Le premier voyage du T.N.A. Kamina</p> <p>7- Le premier voyage du T.N.A. Kamina (2ème partie)</p> <p>8- Le premier voyage du T.N.A. Kamina (suite et fin)</p> <p>9- Landrotten op zee - Excercice dans le Golf de Guinée à bord du Godetia</p> <p>10- Leopold I : remise à la Belgique</p>
MI	338	1	International	Marine de guerre	Evènements officiels, cérémonies, etc.	<p>- Une revue navale sur l'Escaut</p> <p>- Photos</p> <p>- La fête nationale à l'eau</p> <p>- La grande revue navale du couronnement à Spithead</p> <p>- La plus grande revue navale française</p> <p>- La revue navale anglaise à Weymouth</p> <p>- Le roi passe en revue 15 unités de la FN 1959</p> <p>- Navy's Warrior on display</p> <p>- Naval command College - Newsgram Spring 2001</p> <p>1- Officier de liaison pour intégrer les flottes alliées à la flotte anglaise -(PNLO) - Principal Liaison Officer (1939 - 1945)</p>
MI	339	1	France	Marine de guerre.	Cadre des effectifs.	
MI	340	1	Belgique	Marine de guerre.	Cadre des effectifs - vide	- vide
MI	341	1	Belgique	Marine de guerre.	Dossier d'Entrecasteaux.	<p>1- Photos</p> <p>2- 2 photos et un peu d'histoire</p> <p>3- Photo de l'Entrecasteaux</p> <p>4- D'Entrecasteaux : photo et court rappel</p>
MI	342	1	Belgique	Marine de guerre.	Corps des Torpilleurs et Marins. Cahiers de charge 1924	<p>- The Belgian shiplover n° 57</p> <p>- Photos (voir photothèque)</p> <p>- Reconstitution du corps des torpilleurs et marins</p> <p>- Cahier de charge pour la fourniture et l'installation d'appareils culinaires</p> <p>- Cahier de charge pour la fourniture de bois</p> <p style="padding-left: 40px;">de cordages</p> <p style="padding-left: 40px;">de 8 embarcations</p> <p style="padding-left: 40px;">de groupes convertisseur électrique</p> <p style="padding-left: 40px;">de Fuel Oil</p> <p style="padding-left: 40px;">de retubage des chaudières</p> <p style="padding-left: 40px;">de cornières</p> <p style="padding-left: 40px;">d'outils</p> <p>6- Revue Peloton du corps des torpilleurs et Marins 1998 - 2008 10 ans d'histoire. Les Amis de la section Marine du Musée royal de l'Armée.</p> <p>7- La résurgence des torpilleurs: Entrecasteaux</p> <p>8- Rapport de Mr. Verleyen au sujet du G.Goor au sujet de Ville d'Anvers - vedettes du Rhin</p> <p>9- Photos du ploton du corps des torpilleurs et marin (Verheyden) + descriptif par Liénart</p> <p>10- Lettre à Neptunus de A. Decourrière reprenant l'origine du corps des torpilleur et marins</p> <p>11-a A bord du d'entrecasteaux, il y a 75 ans : Souvenir de mon service militaire au Corps des Torpilleurs et marins au port de Bruges en 1924 par Louis Desneux.</p> <p>11-b Lettre Liénart à D Louis Desneaux pour le remercier</p> <p>11-c Description de la vie à bord d'Entrecasteaux</p>

MI	343	1	Belgique	Marine de guerre.	Section belge dans la Royal Navy.	<p>1-Photographies</p> <p>2-Voir aussi MI 226</p> <p>3-Cinquantième anniversaire 50 day: La section belge de la Royal Navy (texte et photos) - Le débarquement de Normandie - Participation des navires marchands à l'opération "Overlord" (photos du cargo" Belgique "et liste d'équipage)</p> <p>4- De Georges Billet : AFO's (règlement) AFO 236/42:Special allowance while on leave AFO 2020/42 Belgian subjects engaged in the British Naval Service - Effects of deceased personnel AFO 2135/42 Royal Navy (section belge) Organisation AFO 561/43 Honours and Awards. Authorising wear of Orders... AFO 4415/43 Entry of Skippers and Engineers AFO 5066/43 Notification of sickness AFO 403/44 Allied Naval Personnel sick in RN Hosptals AFO 7011/45 Transfer of Responsibility</p> <p>5- La Royal Navy (Section Belge) - l'écho de l'Amiraute britannique</p> <p>6- Les forces belges libres en Angleterre (1940 - 1945) Omer Delbaere - Simon Leclef - Georges Ragaert -</p> <p>7- Archives Liénart: La Royal Navy (Section Belge) : L'écho de la marine Britannique par G Billet 2011 (fils de)</p> <p>8- La Royal Navy section belge - L'écho de l'Amiraute britannique de la revue VGZM 2012</p> <p>9- Lienart : Le Quentin Roosevelt : navire école</p> <p>10- Dessins humoristiques 1940- 1945 H.M.S. - 1379 royal Navy (Section belge) Reports création - Impression d'un jeune cadet de la section Belge à la R.N.</p>
MI	344	1	France	Marine de guerre.	Fiche signalétique par navire	<ul style="list-style-type: none"> - Navire de demain: Mistral Tonnerre - Du Massena au Jean Bart - Répertoire des navires de guerre français - historique de l'escorteur " LANSQUENET" - La Gendarmerie Maritime - Escorteurs, Avisos-escorteurs & corvettes - Le blason du Redoutable - Vedette Vosper de 73 pieds - Les modèles - Corvettes ASM - Agosta - Aviso-escorteur "Admiral Charner" - Sous-marin Amphitrite - Sous- marin Andromaque - Sous-marin Archimède - Sous-marin Ariane - Aviso-escorteur Balny - Corcette antiaérienne Cassard - Aviso-escorteur "Commandant Bory" - Aviso-escorteur " commandant Rivière" - Sous-marin Daphne - Sous-marin Diane - Aviso-escorteur "Doudart de Lagrée" - Escorteur d'escadre " Du Chayla" - Escorteur d'escadre " Duperré" - Corvette anti-sous-marin "Dupleix" - sous-marin Espoir - Sous-marin Eurydice - Le transport de chalands de débarquement : " Foudre" - Sous-marin Fulton - Escorteur d'escadre " Guépratte" - Sous-marin Gymnote - renseignements sur sous-marin ex U 139 - cuirassé Henri IV - Sous-marin Indomptable - Escorteur d'escadre Jaureguiberry - La frégate "Jean Bart" <p style="text-align: right;">Voir page 344 -02</p>

MI	344	2	France	Marine de guerre	Fiche signalétique par navire	1- Corvette anti-sous-marine La Motte-Picquet 2- Sous-marin La Praya 3- Sous-marin La Psyché 4- Frégate ASM " Latouche-Treville 5- Sous-marin Le Foudroyant 6- Sous-marin Le Glorieux 7- Sous-marin Le Redoutable 8- Sous-marin Le Terrible 9- Sous-marin Le Tonnant 10- Pétrolier ravitailleur "Marne" 11- Corvette "Montcalm" 12- Sous-marin Nivose 13- Sous-marin Ondine 14- Le livre d'or du sous-marin Eurydice 15- Sous-marin Ouessant 16- Sous-marin Ouessant 17-Corvette Primauguet 18- Frégate anti-sous-marine Primauguet 19- Sous-marin Roland Morillot 20- Bâtiment de ravitaillement "Somme" 21- Sous-marin Souffleur 22- Escorteur d'escadre "Surcouf" 23- Frégate Tourville 24- Sous-marin Vengeur 25- Aviso-escorteur "Victor Schoelcher" 26- Sous-marin Wilk 27- Hr. Ms. Urania 28- Landing Craft - LC - Oni 201 , tank landing craft, support and command craft, repair and supply craft, amphibious vehicles, ships (LST) 29- Conway Maritime Press : Navire de guerre à vapeur début 19ème 30- L'équipage du cuirassé " Vauban" repousse par un violent feu de salve à répétition . 31- Le porte-avion " Charles - De - Gaulle " .. 32- La malédiction du R 91 : porte-avions " Charles-de-Gaulle " 33- Different " Jean Bart" 34- La Tonnante et aussi une canonnière anglaise 35- Le Charner " 36- Chasseur ce mine Lyre et De Grasse Voir MI 344-03
----	-----	---	--------	------------------	-------------------------------	---

MI	344	3	France	Marine de guerre	Fiche signalétique par navire	<p>37- Le Duguay-Trouin</p> <p>38-Jean Bart</p> <p>39-Le chasseur de mines "Persée" - Le " Jaguar" - Le F 702 - Thétis - Garigliano</p> <p>40- Le "Charles de Gaules"</p> <p>41 - Symboles de coque des Torpilleurs de 1500 t et répartition en divisions Symboles de coque des Torpilleurs anciens et répartition en division Symbole de coque des Torpilleurs de 600 t et répartition en divisions</p> <p>42- Les patrouilleurs auxiliaires Français ex-chalutiers britanniques de la dernière guerre mondiale: La Havraise; La Nantaise; La Cancalaise; La Bonoise; La Toulonnaise; La Lorientaise; La Bonoise; La Toulonnaise; La Sétoise,</p> <p>43- Avisos : "Commandant L'Herminier" - "Premier-Mâitre L'Her"; - "Commandant Blaison" - " Enseigne de Vaisseau Jacobet" . navire et portrait de marins (voir 400 05 17)</p> <p>44- Porte-avions : Charles de Gaulle</p> <p>45- Corvettes ASM type Georges Leygues</p> <p>46- Pétrolier ravitailleur logistique</p> <p>47- Corvette ASM La Motte-Picquet</p> <p>48- Avisos "Detroyat" - "Jean Moulin" - "Quartier Maitre Anquetil" - " Commandant de Pimodan" + portrait de marin</p> <p>49- Bâtiment de transport léger "Batral"</p> <p>50- Avisos type " D'Estienne d'Orves"</p> <p>51- Frégate "De Grasse" - Escadre de l'Atlantique</p> <p>52- Matelot Leblanc ex autrichien Dukla 1916- 1936</p> <p>54- Amiral Charner aviso colonial 1931- 1945</p> <p>55- Portrait d'un marin dans un médaillon entouré des drapeaux alliés . 1914 - 1918 - navire Duplex</p> <p>56- Notice sur les bâtiments de guerre français ayant porté le nom de Siroco</p> <p>57- Commandant Domine, aviso dragueur : ativité pendant la guerre 1939-45</p> <p>58- Notice sur les bâtiments ayant porté le nom d'Orage</p> <p>59- Photo croiseur "La Galissonière " 1938</p> <p>60- Navire de méditerranée : Chebec Le Requin</p> <p>61- Corvette " La Créole"</p> <p>62- Revue de 1946 sur le Richelieu : l'ancêtre, vie à bord, plan, la coupe, une tourelle de 380 mm, la tour, artillerie, voyage de Dakkar à New-york, Extrême-Orient</p> <p>63- Frégate Courbet - Porte hélicoptère Jeanne d'Arc</p> <p>64- Galère de la mer méditerranée</p>
----	-----	---	--------	------------------	-------------------------------	--

MI	345	1	Belgique	Marine de guerre.	Fiche signalétique par navire.	<ul style="list-style-type: none"> - MTL 551 Motor Tug Launch - Vox 28/12/1978 : La Force Navale BLS: Zinnia /Godetia <ul style="list-style-type: none"> MSO/MHO : dragueurs de mines MSC- MHC dragueurs de mines cotiers MSI Zenobe Gramme Auxiliaires - Nos Forces 01/11/1964 : Spécial Force Navale <ul style="list-style-type: none"> - Les missions de la FN, Le commandement maritime d'Ostende - L'escadrille des services à Ostende - La guerre des mines - L'Adrien de Gerlache - L'école de la guerre des mines - Le dragage des mines - le dépôt de réserve de Zeebrugge - La base de réserve de Nieuport - Le Zenobe Gramme - etc - Vox 31/05/1994 : The Manummer Zeemacht : <ul style="list-style-type: none"> - Galons des Officiers - Budget geblokkeerd... - Waarom een Zeemacht in België - Taken - De Vloot - De toekomst : de KMV - De Manschappen : galons sous-officiers - Revue de la marine 50 ans avec photos Louise-Marie, Duc de Brabant - Vox 9418 : Edition spéciale Force Navale <ul style="list-style-type: none"> - Budgets bloqués, service militaire suspendu... les missions demeurent - Pourquoi une force navale en Belgique - Les missions - La Flotte - Pour l'avenir le KMV - Les spécialités - Les Damars - Le Monde Atlantique Dec 1991 N° 46 : <ul style="list-style-type: none"> - Editorial - De evolutie van de Belgische Zeemacht - De Belgische Zeemacht in het Midden-Oosten <p style="text-align: right;">345 F</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mise à l'eau M 920 à zeebruges <p style="text-align: right;">Voir MI 345-02</p>
----	-----	---	----------	-------------------	--------------------------------	--

MI	345	2	Belgique	Marine de guerre	Fiche signalétique par navire.	<ul style="list-style-type: none"> - De " Narcis " en de " Primula " boven de doopvont : M 923 - M 924 - Le premier voyage du " Myosotis " M 922 - Brochure : " Eridan " class Tripartite minehunter - Brochure : Tripartite class Hunter - Photo M 915 et M 917 + descriptif - Les " Tripartite " : M 915 photo - Le 8ème chasseur de mines Tripartite mis à l'eau à Rupelmonde. - Photo M 920 + Modernisation de la composante des dragueurs de mines de la Force Navale. - Photo Myosotis - Photo M916 (Vox 23 juin 1999 - Les missions de la force Navale M 934 <p style="text-align: center;">345 D</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bienvenue à bord + photo M 915 + liste des dragueurs cotiers MSC - Adoption du dragueur de mines-escorteur "de Brouwer " Ostende 25 juin 1953 - Petit livret : L'algérine " de Brouwer" - M 909 "F Bovesse" - Welkom aan boord F 910 - Welkom aan boord M 926 : " Mechelen" - Welkom aan boord M 916 " Bellis" - Welkom aan boord M 906 - Dragueurs de mines classe MSO M 906 Breydel - Photos arrière des M 929, M915, M933, M934 - Photo M 434, M 476, M 477, M 485 <p style="text-align: center;">345 E</p> <ul style="list-style-type: none"> - Brochure Frigate F912 : Wandelaar - F 911: Westdiep - F 912 Wandelaar - Bienvenue à bord F 903 - Vox : Les nouvelles frégates en chantier 2 - Vox : Westdiep, je te baptise - Vox: Le "Westhinder" patrouille en mer Adriatique - Vox : Edition spéciale force Navale - La Frégate - Articles sur le "Wandelaar " - Vox : Du champagne pour le "Wandelaar 2 nov. 1978 - Un jour sur le Westdiep
----	-----	---	----------	------------------	--------------------------------	---

MI	345	3	Belgique	Marine de guerre	Fiche signalétique par navire.	<ul style="list-style-type: none"> - Extrait sur le Westdiep - Le "Wandelaar" dans le Golfe d'Aden - Photo équipage sur le pont Wielingen - Photos équipage " Wandelaar" - Photo M 912 - Article : Quelques heures avec nos matelots en Crète - " Myosotis" - Photo F912 - Frigate F912 Wandelaar 345 A - Descriptif : P 902 - On a retrouvé le MTL 551 (motor tug Launch) - Dragueur de mines classe MSO 345 H - Le "Zenobe Gramme " à Anvers : extrait de journal + photo - A 958 Zenobe Gramme : descriptif - Descriptif Zenobe Gramme - Zenobe Gramme 345 B - Brochure : Belgica navire océanographique de service public a civil service oceanographic vessel - Brochure : Le Belgica 10 ans de mer - Belgica gedoopte Oostende - Le Belgica A 962 : bateau océanographique - Embarquement : "Le navire scientifique " Belgica" - Brochure " Belgica " 1962 345 I - Article de journal : Il était une goélette : " Louise Marie " 345 C - Vox : Escorteurs de la force Navale " made in Belgium" part I, II, III, IV - Le " Zinnia " remis à neuf - photos - Photo " Zinnia " - Bienvenue à bord A 961 Zinnia - Transbordage de fuel par le A 960 et assistance par le godésia à un voilier - Sharp spear 89: fer de lance de l'OTAN - Photo Zinnia - Photo A 960 - Photo équipage " Godésia " <p style="text-align: right;">Voir MI 345 - 04</p>
----	-----	---	----------	------------------	--------------------------------	--

MI	345	4	Belgique	Marine de guerre	Fiche signalétique par navire.	<ul style="list-style-type: none"> - Bienvenue à bord A 961 Zinnia - Bienvenue à bord M921 Lobelia - Welcome à bord A 960 Godetia <li style="text-align: center;">345 G - Photo A 957 51 photos - Livret : Force Navale Kamina - Bienvenue à bord : Kamina - Nouvelle carrière a commencé pour le Kamina... <li style="text-align: center;">345 H Artevelde - L'Artevelde (1939 - 1954) : L'industrie belge offre à la marine son unique contre-torpilleur - L'Artevelde, navire mytique - Extrait sur le Westdiep - Le "Wandelaar" dans le Golfe d'Aden - Photo équipage sur le pont Wielingen - Photos équipage " Wandelaar" - Photo M 912 - Article : Quelques heures avec nos matelots en Crète - " Myosotis" - Photo F912 - Frigate F912 Wandelaar <li style="text-align: center;">345 A - Descriptif : P 902 - On a retrouvé le MTL 551 (motor tug Launch) - Dragueur de mines classe MSO <li style="text-align: center;">345 H - Le "Zenobe Gramme " à Anvers : extrait de journal + photo - A 958 Zenobe Gramme : descriptif - Dossier tripartite Mijnenjagers M 915 Militair weekblad 21 jan 1988 - De "Aster" M 915 : de eerste tripartite mijnenjager werd gedoopt. - Mise à l'eau M922 à Ruppelmonde Benga (1) : Vedette Rapide
----	-----	---	----------	------------------	--------------------------------	--

MI	345	5	Belgique	Marine de guerre	Fiches signalétiques par navire	<ul style="list-style-type: none"> - Force Navale : tableau mis à jour des unités de la fN - Photo F912 et A958 Zenobe Gramme - Photo A 958 - Photo M941 - M.M.S 1942 - B.Y.M.S. 1943 - MSC 60 1953 - M.S.O. 1956 - M.S.I. 1957 - E71 Frégate Wandelaar (bienvenue à bord + divers) - Welkom aan boord M922 Myosotis - CMT M 921 Lobelia (bienvenue à bord, + divers) - Bienvenue à bord F 910 Wielingen - Welkom aan boord M916 Bellis - bienvenue à bord M 908 Truffaut ex US AM 51 - Bienvenue à bord A962 Belgica - Photo de journal M908 - Bienvenue à bord F912 Wandelaar - Bienvenue à bord P 902 Libération - Petite photo du Belgica - Petites photos + armoiries + villes marraines de la flotte - Kamina - Retour de croisière à Ostende - Bienvenue à bord 1960 M 907 ; MSC; MSI; FSE; AR; ARO 957; SDB; - Le Belgica : 10 ans de mer - revue sur le Belgica - Bienvenue à bord " Belgica" 1- The Belgian Navy's E71 Wielingen class frigates : photos et reportage 2- Le nouveau fleuron de la marine belge : " Léopold I " 3- Le "Léopold I" en Afrique : photos et vues de l'intérieures 4- F 930 F930 Léopold I 5- Belgische zeemacht 1962 : liste des navires de la F.N. en 1962 6- Photos de F 911 - M 922 - A 958 - P 902 - A 962 - A 998 7- Mini revue : La Force navale : Il était une fois... la marine belge K193 Buttercup; AP957 Kamian, M907 Artevelde; M476 Merksem : Les opérations humanitaires Operation Equator Kiss :A961 Zinnia - Operation Sharp Fence : F913 Westhinder : Non Multa Sed Multum : Escadre de l'OTAN, Mission de la Force Navale: la lutte contre les mines A962 Belgica , P902 Liberation
----	-----	---	----------	------------------	---------------------------------	---

Suite 345-06

MI	345	6	Belgique	Marine de guerre	Fiches signalétiques par navire	<p>8- Welkom aan boord F913 Westhinder</p> <p>9- Welkom aan boord - Bienvenue à bord A960 Godetia</p> <p>10- Liberation P902</p> <p>11- Des carrlres qui vous mènent à “bon port” : La Force Navale : différentes fonctions à bord et différents types de navires.</p> <p>12- P902 Liberation : brochure et photo</p> <p>13- F92 Liberation</p> <p>14- Chasseur de mines tripartite: description de vie à bord- etc.</p> <p>15- The story of the USS Sheboygan - renommé en 1946 comme F910 Ltz. V. Billet et Mateo</p> <p>16- F931 Louise-Marie in operatie Atalanta (voir MI 887)</p> <p>17- Le Wandelaar fait dans l’humanitaire - Exercice Fairwind 2000</p> <p>18- A 963 Stern: een nieuw schip ten dienste van de natie - un nouveau navire au service de la nation</p> <p>19- Duc de Brabant : prise et destruction de Debokké - maquette - plan d’armement</p> <p>20- Godetia</p> <p>21- A962 Belgica : Navire de recherche océanographique</p> <p>22- Zenobe Gramme A 958 photo</p> <p>23- M921</p> <p>24- F930</p> <p>25- Extrait de journal: A propos du départ du bateau météorologique “Luitenant t/z V. Billiet”</p> <p>26- Kamina : Comment le schnellbootbegeleidschiff Hermann von wissman devint en 1950 le TNA Kamina A907</p> <p>27 - Frégate F912 Wandelaar</p> <p>28- Descriptif de la flotte des MMS : M 188 -M942; M 1020 - M947 ; M 266 - M 946; M 193 - M 945 ; M 187 - M 941; M 189 - M 943; M 182 - M 940; M 191 - M 944; M 927 - A963 Spa ; M 474 Turnhout ; M 485 Andenne; M 483 Ougrée; M 491 Hasselt; M 479 Huy; M 481 Tournay; M 480 Seraing; M 475 Tongeren; M 477 Oudenaarde; M 472 Kortrijk; M 473 Lokeren; M 476 Merksem; M 478 Herstal; M 482 Visé; M 484 Dinant; MMS 75; MMS 79; MMS 112</p> <p>F930 Léopold I et F 931 Louise-Marie</p> <p>29- A 958 Zenobe Gramme : photos et article</p> <p>30- A960 Godetia (Belgique) - P41 Orla (Irlande) - F75 Extramadura (Espagne)- L9894 San Giusto (Italie) - 210 Smolny (Fédération russe) - F78 Kent (Grande Bretagne) - M51 Kursis (Lituanie) - P6129 Wiesel (Allemagne) - A962 Belgica (Belgique) - F812 Jacob van Heemskerck (Pays-Bas) - 265 Heweliusz (Pologne) - M611 (France) - A963 Stern (Belgique) - F911 Westdiep - F910 Wielingen</p>
MI	345	7	Belgique	Marine de guerre	Fiches signalétiques par navire	<p>31- Epave et histoire du T.M.S.Y Aloha (yacht mobilisé en 1940)</p> <p>32- Photos et descriptif F911, F910;A960 Godetia; A961 Zinnia; M902 Van Haverbeke; MSC; MSI; Zenobe Gramme; A962 Mechelen ; A963 Spa; A951 Hommel - A952 Wesp ; A953 Bij - A956 Krekel; A 959 Mier</p> <p>33- Photo M915</p> <p>34- Des frégates à bon marché: étude et cahier des charges pour les frégates</p> <p>35- Différentes photos intérieures du Wandelaar F912</p> <p>36- Le Kamina (photo) + programme croisière d’entraînement 31 oct au 23 déc 1966 +</p> <p>37- Westdiep et Wielingen: page avec des corrections pour tonnage, type etc...</p>
MI	346	1	G.B.	Marine de guerre.	Fiche signalétique par navire.	<p>- Extrait de journal 1939: Le croiseur léger</p> <p>- Extrait de journal 1939 : Le croiseur de bataille</p> <p>- Photo MS AJAX 1939</p> <p>- Ark royal 1942: the admiralty account of her achievement</p> <p>- The Illustrated London News: Photo Duguay Trouin and Implacable</p> <p>- Photo Trafalgar ship</p> <p>- Photo implacable</p> <p>- HMS Cattistock</p> <p>- HMS Liverpool</p> <p>- HMS Manchester</p> <p>- HMS Jersey</p>

MI	347	1	U.S.A	Marine de guerre.	Fiche signalétique par navire./manuel militaire	<p>Voir aussi MI 252.</p> <ul style="list-style-type: none"> - The Continental gunboat Philadelphia - 1795 U.S. Frigate Constellation half restored - U.S. schip " Hayler - The Nuclear Navy 1955 - 1965 - Fleet Anti Air Warfare Training Centre <ul style="list-style-type: none"> - Brochure Subroc : anti-submarine missile - Visit of the NATO military committee in permanernt session - Brochure : LTV Michigan division - USS Pollack SSN 603 - Join submarine reserve - Journal: The Dam Neck Story : Dam Neck grows to major training centre - Polaris : Fleet Ballistic Missile Weapon system - Polaris chronology : history of the fleet ballistic missile weapon system development program - Commissioning of Simon Lake (AS-33) - Welcome abroad Simon Kale - Welcome aboazrd USS Saratoga - USCG Legare -Un géant de la marine américaine à Anvers : USS Mount Valley -Amerikaanse toerpedobootjagers verlaten de haven van San Diégo N° 826 - Supersnelle SES-schepen voor Amerikaanse Marine : Hvercraft verder ontwikkeld 1-The United States naval war college /logistic planning 1961 2- Photo porte-avions "Entreprise"
MI	348	1	International	Navires-école	Navires-Ecoles Belges et étrangers	<ul style="list-style-type: none"> - Photos de "L'Avenir" - Photos du "Mercator" - Brochure : Mercator d'Alex de Vos - Extrait de L'opinion publique du 1/3/1940: Nos Navires écoles Tu veux être marin - Extraits de journaux - Le Navire Ecole Belge "Mercator" - Supplément à Wandelaar et Sur l'Eau 283/1951: La Vie sur le Mercator - Extrait de revues et journaux: "L'Amerigo Vespucci" - Extrait de revues : "Gorch Fock" <ul style="list-style-type: none"> " Pamir" " Britannia" " Admiral Karpfanger" ex L'Avenir " Juan Sebastian de Elcano" " English Rose II" " Sir Winston Churchill" voir MI 40 " The Royalist" MI 40 " Sagres" MI 40 " Danmark" MI 40 " Christian Radich" MI 40 " Eagle" : USA " L'Etoile" - " La Belle Poule" - "Bel Espoir II" - "Barda" " Esmeralda" : Chili - Revue Tall Ships 08/06/2006 <ul style="list-style-type: none"> - Foreword - Sail Training International Nominated for Nobel - dismasting of Pride of Baltimore II - Photographic Competition - Kids around Britain - Sail training international strengthens staff team - Janka bielak retires - Experiential learning - Szczecin to host 2006 conference - Sail training around the world - Ordered course - special 50th anniversary supplement - Captain's profile <p style="text-align: right;">Voir 348 02</p>

MI	348	2	International	Navires-école	Navires-Ecoles Belges et étrangers et Grand voiliers	<ul style="list-style-type: none"> - class a tall ship's forum - How others did - Fredrikstad education programme - Class afloat - future events and festivals - international directory - world News <li style="padding-left: 40px;">" Libertad" : Argentine <li style="padding-left: 40px;">" Favell" - "Fennia" : Finlande <li style="padding-left: 40px;">" Falken" : Suède <li style="padding-left: 40px;">" Eendracht " : Pays Bas - Leçons élémentaires de Matelotage, Gréement et Manoeuvres du navire école "Comte de Smet de Naeyer" 1913 - Eurosail :La saga majestueuse du Mercator - Revue Mercator - Revue M &L Monumenten en Landschappen N° 3 2001 : " Het zeilopleidingsschip "Dee Mercator" - Dossier sous forme avec des photos et articles sur le Mercator - Cavalcades sur fond d'océan : Mercator - Proposition de maquette du Mercator - Mercator : photo et article : Van russen, centen en de Mercator - Photo Mercator à Eurosail Antwerpen 1993 - Passat : photo de journal et article - In mei 1940 beleefde de Mercator een odyssee. - Le " Grand Turc" vous reçoit - Reconstitué scrupuleusement et on en visite l'intérieur - Manifestation pour retenir le " Mercator" à Anvers et l'empêcher de retourner à Ostende - Mercator: affaire financière ou voilier-école ? - Nave-scuola : Palinuro 28- Gorch Fock 29-Etude sur le Mercator 30- Texte d'une causerie par Charles Lambert sur le Mercator 31- Bruxelles sur mer : Bientôt un nouveau navire-école : La visite du Mercator à Bruxelles a relancé dans le public 32 Tall Sips issue 13 nov 2008 33- Photo du Mercator à partir d'un menu 34- Reflets Wallonie-Bruxelles : The White Lady / Avenir par Jean-Louis Cornellie
----	-----	---	---------------	---------------	--	---

MI	348	3	International	Navires-école	Navires-Ecoles Belges et étrangers et Grand voiliers	<p>35 - Schooner : The STA Schooners : Sir Winston Churchill et Malcom Miller</p> <p>36- Sailing training vessel Gorch Fock : photos, voyage Novembre 1977 et équipage</p> <p>37- Training ship Deutschland</p> <p>38- Gladan - voilier suédois</p> <p>39- Photos: Sörlandet; Danmark, Gorch Foch</p> <p>40- Photos: Flying Cloud et avant Sunbeam; Esmaralda; Americo Vespucci; Lawhill; Coppelia; Dar Pomorza</p> <p>41- Photos: Mercator; Juan Sebastian de Elcano</p> <p>42- Photo: Sagres</p> <p>43- Voilier américain : Pride of Baltimore</p> <p>44- Amerigo Vespucci in de Scheldestad 1972</p> <p>45- Photo Mercator dans le port d'Ostende - Wie wordt de miljoenste Mercator-bezoeker?</p> <p>46- Mercator: De teleurgang der Belgische schoolschepen : I De ramp van de "Comte de Smet de Nayer" II Het noodlottig einde van de "L'Avenir" III: De "Mercator" bleef 29 jaar in de vaart</p> <p>47- Photo / Extrait de journal : De barkentijn Mercator</p> <p>48- De loopbaan van de "Mercator"</p> <p>49- De "Mercator" voortaan gemeerd tegenover de Antwerpse rede</p> <p>50- Prins Albert opende museum op de "Mercator"</p> <p>51- Voilier: Juan Sebastian de Elcano</p> <p>52- A. Vespucci</p> <p>53- Grande photo du voilier "Gorch Fock" et récit d'amarrinage</p> <p>54- Photo Mercator</p> <p>55- Groupe pris pendant les fêtes au carré : camp de Beverloo - navire école L'Avenir</p> <p>56- Voile et marine militaire - petits voiliers pour l'instruction navale en France</p> <p>57- Le Mercator : descriptif de 1932</p> <p>58- La grande parade de la Seine : les bateaux de la grande parade : Alexander Shabalin, Etoile, Artemis, Etoile de France, Atlantis, Belem, Etoile du Roy, Cisne Branco, Falken, Cuauhtémoc, Gotheborg, Dar Mlodziezy, Gulden Leeuw, HMS Blyth, Jolie Brise, Mercedes, Jr Tolkien, Mir, Monge, Kaliakra,, Kaskelot, Mutin, Kruzenshtern, Pogoria, Loth Lorien, Sagres II, Santa Maria Manuela, Thalassa, Shabab Oman, Thémis, Skold, TS Royalist, Shtandart, Stad Amsterdam, Urania, Tenacious, Wylde Swan, Tenacious, Zenobe Gramme</p> <p>59- Le patrimoine maritime belge</p> <p>60- Grand large, tribord amures - Cap sur Bruxelles - Mercator</p> <p>61- La belle-poule</p>
----	-----	---	---------------	---------------	--	---

MI	349	1	International	Naufrages	Naufrages Titanic et Pamir et autres	<p>1- Articles divers Titanic et Pamir</p> <p>2- Voilier Pamir</p> <p>3- Extraits de journaux: Kursk</p> <p>SSN 593 (USA)</p> <p>Nieuwe- Hoor</p> <p>Berlin</p> <p>Baleinière Saginaw</p> <p>Swiftsure</p> <p>Captain Walker's Journey</p> <p>Sceptre</p> <p>Landingboot T 36 URSS</p> <p>"Silvia Onorato "</p> <p>Les trésors de la "Lutine"</p> <p>" Grommet Reefer" USA</p> <p>" C. O. 332 "</p> <p>" Kent"</p> <p>" Gerrit Fritzen "</p> <p>" La Semillante "</p> <p>Transport de troupe s" Skaubryn "</p> <p>" Arakarimoa "</p> <p>" Atlantic "</p> <p>" City of Benares"</p> <p>" Zaritza "</p> <p>4- Naufrage du Mokeka (4 pages)</p> <p>5- Naufrage du Westland en 1952 pendant la tempête en Hollande</p> <p>" Ville du Havre"</p> <p>" Cospatrick"</p> <p>" Mary Celeste"</p> <p>6- Extraits de journaux : "La Méduseé</p> <p>7- Revue "Proceedings" USCG Vol 31 N° 4 April 1974 : The loss of the "Steel Vendor"</p> <p>8- Fine-lines fast cargo lines damaged by giant waves (vagues géantes) off S.E. Africa</p> <p>9- Naufrage Prince de Liège voir MM 156-05</p> <p>10- Navire Republica Di Genova commence à se retourner à quai à Anvers voir MM 156-07</p> <p>11- Naufrage du Bukoba sur le lac victoria - navire construit en Belgique</p> <p>12- Différents articles (16 pages) sur la catastrophe, la recherche , renflouage</p>
MI	349	2	International	Naufrages	Naufrages Titanic et Pamir et autres	<p>14- Le mystère de la "Mary Céleste"</p> <p>15- Les leçons de l'Expérience Le Titanic</p> <p>16- Septante-quatre ans après le naufrage : Toujours pas de paix pour le Titanic 16a & 16b</p> <p>17- De oorzaak van het vergaan van de Titanic</p> <p>18- The loss of the Pamir</p> <p>19- Le naufrage du Pamir</p> <p>20- La tragédie du Pamir</p>

MI	350	1	Belgique	Armateur	<p>Informations concernant les armements, armateurs et les agences maritimes.</p>	<p>Voir également MI 241, 330 , 255. (armateur)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Cobelfret Ferries - Les Chargeurs Réunis - Polish Ocean Lines m.s. Batory - Célébration du centenaire de la Ligue Maritime Belge - Le cargo Titan ex Kindu - 1994 Union des armateurs belges - Pavillons - Tecto - Ahlers Maritime Services - UBem - The Shiplver - Ships built for the Red Star Line - Ships purchased from other lines and renamed - Ships chartered by the Red Star Line - Armement Schelerupel - Société Navale Charbonnière - Catteaux- Wattel - Avis - Notre flotte marchande renaissante - The John Cockerill line - La Compagnie Maritime Belge / Compagnie Maritime Congolaise - Belgian American Maritime - Société Columba Belge - F. Alexander and Associated Companies (1891-1954) - Petrofina - Esso Marine - Louis Lemmé & Co - Gulf Oil (Belgium) - Exmar - Dens-Ocean - Cockerill- Ougrée - Belfranline - The Belgian shiplover page 137 - 145 - Les armements belges - Rederij Motorschip Johan Antwerp 1940/1941 <p style="text-align: right;">Suite voir MI 350 - 02</p>
----	-----	---	----------	----------	---	--

MI	350	2	Belgique	Armateur	<p>Informations concernant les armements, armateurs et les agences maritimes.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Armement A. Vloeberghs (1947- 1950) - Armement H. Vervliet (1940 - 1951) - Enchimar Group and Associates - Armement Marcel Goossens - M.J. Van Der EB & Associated Companies (1920- 1930) - Armement Hermans - Nécessité pour l'armateur de traiter directement avec son personnel - journal de la marine marchande - Brochure : Compagnie Maritime Belge / Armement Deppe - installations portuaires - Brochures : Flandria 1968 Flandria 1969 - Wimpey Marine - Flotte complète de Esso Belgium avec photos de tous les navires Voir MM 150 - Liste des navires Exmar Avril 2007 - Exmar : A company profile 15 pages - Safmarine container Lines voir MM 158-9 - Navios acquires Belgian shipping firm - voir MM 158 -7 - Employment in belgian marine sector - l'emploi dans le secteur maritime - voir MM 158-6 - Les premiers armateurs belges :De eerste grote reders in Antwerpen - onder meer Cockerill, Deppe en Von der Becke - waren Engelsen en Duitsers. François (of beter Franz) Nieberding uit Oldenburg vestigde zich in het begin van de negentiende eeuw aan de Schelde. De familie Nieberding is twee eeuwen actief in Antwerpen als goederenbehandelaar, bevrachter en verzekeraar. Robert Murdoch en Robert Guthrie, twee Schotten, begonnen in 1867 in de Antwerpse scheepsherstelling. Plaatselijk talent, vaak boerenzonen uit het Waasland ,suite voir MM 160-41 - Delphis achète 4 nouveaux bateaux pour 167 millions - Exmar : Projet de terminaux flottants - Exmar s'équipe d'un huitième transporteur de gaz naturel liquifié - Bocimar geeft voorkeur aan "Cape sizes" van 150 à 170.000 dwt - Cobelfret legt nadruk op flexibiliteit van haar schepen - Les navires belges voguent vers Luxembourg - Société Maritime anversoise voir MM 166-121 fichier société maritime anversoise - Ahlers Logistic - DEME : Dredging International Asia Pacific - Scaldis : salvage
----	-----	---	----------	----------	--

MI	350	3	Belgique	Armateur	Informations concernant les armements, armateurs et les agences maritimes.	<p>64- "Améthyste" : voir dans fichier 839 - 01 - 03</p> <p>65- Notre flotte : Esso antwerp; La Campine, Le Hainaut, Chester, Ampetco, Motorcarline, Esso Brussels, Esso Antwerp, , Esso Belgium, Charles,</p> <p>66- Cobelfret : company data, bulk shipping, short sea shipping, door to door</p> <p>67- Ahlers Maritime Services : Operational services</p> <p>68- Decloedt en zoon : brochure avec photos</p> <p>69- Red Star Line</p> <p>70a- Ackermns & van Haaren : pavillon et liste de la flotte</p> <p>70b- UBEM : pavillon</p> <p>71- Flotte Bocimar et CMB (voir 460-01/26</p> <p>72- Histoire des remorqueurs " Unie van reding en sleepdienst"</p> <p>73- Brochure sur "Red Star Line" Antwerpen = amerika = red Star Line (exposition anvers)</p> <p>74- RSL Nieuws : De Red Star Line in 2007 - 2008</p> <p>75- Article de journal : China hertekent logistieke patronen : article sur Luc Maton d'Ahlers</p> <p>76- Lowland international : Werken met Lowland - werken bij Lowland</p> <p>77- Euronav gazette n° 10 January 2009 .</p> <p>78- Jan de Nul : photos :J.F.J. De Nul ; Vasco da Gama; Gerardus Mercator et Alexander von Humbolt; Vesalius; Pompei; Vesalius et Jeromeke; Francesco di giorgio; Nina; Capitaine Nunez; James ensor; Filippo brunelleschi; Leonardo da Vinci; Marco Polo; Nijptangh; Pinta; James cook; Norma; Rambiz</p> <p>79- Jan de Nul : description des contrats</p> <p>80- Exmar :recrutement de personnel</p> <p>81- Safmarine owned fleet : Liste des navires Safmarine</p> <p>82- Ahlers : Logistic and Maritime services</p> <p>83- Rapport financier 23 juillet 2009 CMB</p> <p>84- Petrus Antonius Bosselaers</p> <p>85-Euronav gazette : 2 Editorial by Paddy Rodgers Editorial by Stamatis Bourboulis</p> <p>3 Safety & Environmental Awareness Course 4 Cap Diamant to the rescue!</p> <p>6 At Home in Bulgaria: Interview with a French 2'd Officer 7 Ecology Corner:</p> <p>Tips in RRR Reducing plastic is personal! 9 Building New Vessels in Korea 10 Fire fighting training ashore and fire drills on board 11 Sea Staff Satisfaction survey: the Results are In! 12 Review of the Market 13 Current fleet List 14 BP Shipping CEO's HSE Awards 2007: Cap Victor Commended Euronav Belgica update: Winding clown a successful adventure 15 Days of our Lives</p> <p>86-Red Star Line : photos de la Red Star lines : projet d'un musée à Anvers sur l'émigration</p>
----	-----	---	----------	----------	--	---

MI	350	4	Belgique	Armateur	<p>Informations concernant les armements, armateurs et les agences maritimes.</p> <p>90- Scaldis: grues, sauvetage - Photos: Rambiz; 91- Voeux de 83 : photo de "Eeklo"; rapport sur Exmar, Almabo , CMB , politique des conaineurs. 92- Containerdienst Zeebrugge- Harwich par la société belgo-anglaise des ferry-boats - photo du "Seafreighter I" 93- Revue CMB- Ami due Juin 1983: Rapport du conseil d'administration; - Pierre Pluys, ; photos: Magritte; Plantin; 94- CMB participeert in Zairese staatsrederij CMZ 95- Société Maritime Anversoise (SOMARAN) 96- White Cross Line 97- Flandria : Flanders 2002 98- An attempt to describe the belgian maritime situation in 1889 - situation de la flotte belge 99- John P. Best & C° 100- F. Siebert (Globe , Société de Navigation) - Mercure (S.A. belge de Navigation (F.Siebert) : Cap Juby - Hermann; Cap Lopez; Cap Negro ; Cap Spartel; Cap Tarifa 101- Rederij motorschip Johan, Antwerpen (1940-1941) et Armement A. Vloeberghe (1947-1950) 102- British Queen et Président ont été acquis par le gouvernement belge en 1841 103- Société de Navigation Transatlantique (1853- 1859) Belgian Royal Mail Steam Nav. 104- Armement Deppe - shiplover juillet 1952 105- Société belge de bateaux à vapeur entre la Belgique et l'Amérique du Sud (1854- 1859) : Rio de Janeiro, Lisbonne, Bahia 106- White Cross Line 107- Belgian shipowning avec photo Belgenland - Terminal de la CMB Compagnie Maritime Belge 108- Lloyds Royal Belge - liste de navires 109- La'armement De Decker - Cassiers 1831 - 1890 : Antwerp packet; Saint Michel; Hull packet; Yucatan (photo); Diligent (peinture), Fenelon (peinture); Transit (peinture); Valentine (peinture) 110- Inventaire des archives, des publications et de la documentation du groupe de la CMB 1993 111- En route : La nouvelle loi programme rend la flotte à nouveau compétitive. 112- La voie originale d'ABC containerline</p>
MI	351	1	International	Marine marchande.	<p>Informations concernant la carrière maritime.</p> <p>- Collaboration entre la Force Navale et L'ESNA - La carrière dans la Marine Marchande brochure 1, 3, 4 - Marine - Livret de Marin pour Congo Belge - The future of the Radio Electronics Officer 6- Les carrières d'officier dans la marine marchande - Pont - Machines édité par Informar 7- Explication du les études d'officier à l'Esna pour la licence en sciences nautiques</p>

MI	352	1	Belgique	Marine marchande.	Fiche signalétique par navire	<ul style="list-style-type: none"> - Federal Maas - Federal Thames - Federal Danube - M.S. Kyoto - M.S. Zeebrugge - M.S. Temse - Lubilash - Lusambo - Baudouinville - Zelzate - Houffalize - Esso Belgium (II) - Paquebot Anversville - Henri Deweert - Baudouinville - Charlesvilles - Copacabana - Mar del Plata - Moanda - Jadoville - Albertville - Leopoldville - Elizabethville - Copie Nautilus page 229 : Offshore-bevooradingschepen : wat en hoe : Osa Oostend en Osa Ghent . - Methania - Brochure avec belles photos : Lubumbashi - Petrel - Maaskroon - Batillus (pétrolier de 450 m) - De" Christina" : een Oostende driemaster uit 1779 - m.v. Ortelius : 19/09/1978 : Plechtige dop van het containerschip " Ortelius" - Vesalius : <ul style="list-style-type: none"> - Methania - Beveren - Plantin - Ortelius - Navires marchands belges de la fin du 19 ème siècle avec photos . Disquette MM 140
----	-----	---	----------	-------------------	-------------------------------	--

Voir MM 352 - 02

MI	352	2	Belgique	Marine marchande.	Fiche signalétique par navire	<p>1- Atalante 2- Gustave Premier 3- Phénomène 4- S/S Mahense : naufrage 5- Le Méthaniade de Distrigaz 6- Le star clipper à la veille de son lancement 7- Photo Mineral Samitri 8- Paster Pype 9- Doop van de Motor bulk container carrier : Helen 10- Bulk Carrier Federal Hunter 11- Doop zonder Stapelloop m.s. Maaskant 12- Terug van weggeweest : Het volschip " Phénomène" 13- Lubumbashi : speerpunt van CMB's naoorlogse vernieuwingsprogramma - nouveau programme de la CMB 14- " Archiduc Rudolphe " Voir fichier MI 839 - 01-02 et avis ds 350 - 02-63 15- "Améthyste" voir fichier MI 839 - 01 - 03 et avis 350 - 03 - 64 16- "Télémaque" voir MI 839 01 04 17- L'histoire méconnue du Paster Pype" 18- Croisières belges au départ des antilles : mise à l'eau des deux premiers voiliers géants... 19- Le Star Clipper va vers la Méditerranée. 20- Mise à l'eau du premier des deux voiliers géants conçus pour des voyages de rêve: Croisières belges au départ des Antiles : Star Clipper 21 - Le remorqueur de haute ler "Rode Zee" : photo et descriptif 22- L'Esso Antwerp : photo et descriptif 23- Transformation de navires : jumborisation du Fina-Norvège 24- Le cargo Montaigle : photo et descriptif 24 - URS descriptif et photos de : "Union Manta" ; "Union Kodiak"; Union Grizzly" 25 -Paster Pijpe (1939) 26- Paster Pijpe (1949) : Un patrimoine à conserver : un navire au service de la jeunesse. 27- Paster Pijpe(1949) : Plan 28- Lancement du "Paster Pijpe" à Tamise 29- Extrait Wandelaer : Le bateau hydrographique "Paster Pijpe" (1949) article et plan 30- Extrait Neptunuore s Juin 2003 : De T/S Paster Pijpe (1949) : eindelijk beschermd 31- Concho - épave Ore Wreck</p>
----	-----	---	----------	-------------------	-------------------------------	--

MI	352	3	Belgique	Marine marchande.	Fiche signalétique par navire	<p>35- De Australier van de Lloyd Royal Belge</p> <p>36- Notes sur le Mineral samitri</p> <p>37- Het vergaan van de Henri Deweert</p> <p>38- Photo Mineral Ougrée - fin du navire comme Good Luck</p> <p>39- Photo Mercator</p> <p>40- Photo et descriptif Plantin - Vesalius -Ortelius - Methania</p> <p>41- Photo Vesalius</p> <p>42- Lumumba begins Baltimore to Africa Service (photo)</p> <p>43- Enlargement / Jumborisation de l'Esso Switzerland</p> <p>44- Cable ship "Recorder"</p> <p>45- E.R. Brabantia - photo</p> <p>46- Albertville : à bord de l'Albertville au voyage d'essai</p> <p>47- Photo: Jordaens au container terminal</p> <p>48- Photo Teniers</p> <p>49- Histoire de l'essai du sauvetage et de la fin du Charlesville</p> <p>50- Remorqueur de "Rode Zee" : image</p> <p>51- Buoy lifter / diving tender : Rashidah : photo et petit plan</p> <p>52- Cargo vessel : Dori Bres built 1967 (photo et petit plan)</p> <p>53- Estuarial tanker : Riverbeacon (photo et petit plan)</p> <p>54- Research vessel : Tilapia (photo et petit plan)</p> <p>55- Coastal tanker : Nicholas M (photo et petit plan)</p> <p>56- Coaster : Edward Stone (photo et petit plan)</p> <p>57- Launch : Jamilah (photo et petit plan)</p> <p>58- Survey vessel : Tribeni (photo et petit plan)</p> <p>59- Supply vessel : North Shore (photo et petit plan)</p> <p>60- Pilt cutter : Captain Sibree (photo et petit plan)</p> <p>61- Mother Ship: Marzook (photo et petit plan)</p> <p>62- Charlesville</p> <p>63- Zarechensk imo 9459395</p> <p>64- Brasschaat imo 9459369</p> <p>65- Vyritsa imo 9459371</p> <p>66- Kovdor imo 9459383</p> <p>67- Fast Wil imo 8404458</p> <p>68- Fast Sus imo 9136096</p> <p>69- Fast Sam imo 9085455</p> <p>70- Fast Julia imo 8404446</p> <p>71- Fast Jef imo 9136101</p> <p>Suite MI 352 - 04</p>
MI	352	4	Belgique	Marine marchande.	Fiche signalétique par navire	<p>72 - Légia</p> <p>73- Catherine imo 9209453</p> <p>74- La flotte belge traverse des eaux agitées : Verhaeren - Maeterlinck</p>

MI	353	1	International	Marine marchande	<p>Dossiers concernant des paquebots- passenger ships - passager - passagers - voir aussi MI 831- 861</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Paris Match: Spécial France - Menu a bord SS Ryndam - Angelina Lauro - Achille Lauro - Menu Ville d'Oran - SS France - Menu " France" - " Colombie" Compagnie Générale Transatlantique - Transat Presse : France - Bulletin Transat : Lancement du paquebot " France" - Lloyd's salutes the QE 2 - Cunard " Britannic" - " Saxonia" - " Ivernia " - Cunard " Carinthia " et " Sylvania " - " Andes " Sunshine Cruises - The new " Carinthia " - " Queen Mary " - " Santa Maria " - Les transports maritimes: cablier, paquebot, Leopoldville, remorqueurs, Canberra, Yuyo Maru, Wakasa Maru, Reine Fabiola, Savannah - Revue " L'AMI vous parle" avec photos Léopoldville, Mobeka, Lubumbashi, Marly II, Glen Lyon, Krügerland, - Paquebot "Léopoldville" : programme des réjouissances - Brochure: Croisières par le superbe paquebot Léopoldville 1938 Liste de références des navires à passagers 1980 (liste des navires qui ont une installation d'air Noske-Kaeser) - Lusitania - Histoire de l'Albertville voir MM 157-08 - Menu à bord du passager " Lamartine " - Bateau a vendre : Le France - Le queen Elisabeth II au port de Zeebrugge. - Les paquebots mythiques : Photo du " Normandie" - articles Le France - Empress of Britain - Normandie - Europa - Liberté - Albertville - Le Ruban bleu en jeu - Un record à toute vapeur -Blue Ribbon sur un air de jazz- la plaisance gagnée par le virus - le ruban bleu reste un must - le potentiel de " jet Ruban bleu " <p style="text-align: right;">Suite 353 - 02</p>
----	-----	---	---------------	------------------	---	--

MI	353	2	International	Marine Marchande	<p>Dossiers concernant des paquebots- passenger ships - passager -passagers : voir aussi MI 831- 861</p>	<p>1- Le Sénégal, le Brésil, la Plata par les paquebots des " Chargeurs Réunis 2- Quand l'Océan rêve de paquebots : Le " France" dernier de la transat a sonné le glas des bateaux de muxe et de démesure. (5 pages) 3- Le paquebot : générique 4- Paquebot " Campania" : dessin 5- L'ex-paquebot France de retour au Havre - " Norway " 6- Comment ça marche : Le Paquebot " France" 7- Jadotville : paquebot de 19250 T. 8- Schéma de paquebots " Villeboats" 1948 9- Diner gâché sur le "Queen Elizabeth" pour cause de récif. Echouage 10- United States 11- Revolutionair nieuw "passagiersschip" voor de 21e eeuw. NKK's MACS (multi activity cruise ship). 12- Le premier paquebot de 100.000 tonnes. 13- S.O.S. Paquebots : articles du "Pourquoi Pas" par Charles Turquin sur les paquebots : France, Northen Star, Jadotville (Chitral), Ocean Monarch, queen elizabeth 2 (Q E 2),Canberra, Andes, France, Liberté, Arcadia, Mermoz, Lyautey, Rawalpindi, 14- Les paquebot mythiques : Le France, empress of Britain, Normandie, Queen Mary, Europa et Liberté, albertville 15- L'antiquité a-t-elle connu des navires géants ? 16- Les nouveaux super-transatlantiques : vers une nouvelle course au "ruban bleu" 17- Le " Queen Elizabeth " : Reine des Océans 18- L'Europa" en visite exceptionnelle à Anvers et Zeebrugge. Le congrès allemand accueillera le congrès des constructeurs de ports. 19- Le "Fabiolaville" de la CMB passe sous pavillon chinois. 20- Le" Queen Mary" 21- Le paquebot "France" 22- M.S. " Willem Ruys" 23- Vie à bord de l'Albertville 24- Stat Clippers croisières de rêve à bord de grands voiliers : plans, dessins, photos 25- Motorship "Mons Calpe" : twin screw passengr and car ferry. 26- General arrangement du paquebot " Pathfinder" 27- MS "Skandia" -Finland 28- Ferry / passager"Primula" 29 30- Ferry entre Danemark et Groenland</p>
----	-----	---	---------------	------------------	--	--

MI	353	3	International	Marine Marchande	<p>Dossiers concernant des paquebots-passenger ships - passager - passagers : voir aussi MI 831- 861</p>	<p>33- Le paquebot mixte "Centaur", photos, dessins, plans et commentaires 34- Les "car ferries" du Corse et "Fred Scamaroni" 35- La mise en service du "Comté-de-Nice" est une opération satisfaisante pour la transat comme les chantiers navals de la Ciotat. 36- Le paquebot "Australien" destiné aux Messageries maritimes 37- L'Administration maritie a autorisé la vente de l'america" au groupe Chandris 38- Le paquebot "Cambodge" photos, plans et dessins 39- The "Arran " for clyd service , photo, plans et commentaires 40- Le paqubot "Sagafjord" (Norvégien) 41- Le paquebot " Ivan - Franko" 42- Le paquebot "Oceanic" 43- Lancement du paquebot "Renaissance", premier navirer français spécialement construit pour la croisière. 44- Le paquebot "Shalom", photos, plans et commentaires 45- croisière inaugurale du " Raffaello ", deuxième grand transatlantique ialien mis en service cette année. 46- Un signe éclatant de la confiance de la société Italia dans l'avenir du transport maritime e passagers: première escale à Cannes du transatlantique "Michelangelo" 47- Le toit ouvrant "Magrodome" installé à bord du paquebot "Oceanic". Photo 48- Le "Gripsolm" à Marseille: un paquebot interchangeable où les croisières bénéficient du confort et de l'organisation - photo 48- La nouvelle plage arrière du "Queen elizabeth" 49- Le paquebot "Q 4" est commandé pour remplacer le "Queen-Mary" en 1968. 50- Le "queen elizabeth" va être transformé et modernisé - photo 51- Succès exceptionnel de la croisière du "France" en Méditerranée. - photo 52- Le paquebot-malle "Napoléon", photos, dessins, plans complets et commentaires 53- SS Bore 54- Le "Canberra", le plus grand paquebot lancé dans le "Royaume-Uni depuis les "Queens" - photos et commentaires 55- sur le paquebot "Leonard-da-Vinci" aux quatres coins de la Méditerranée occidentale. 56- Le paquebot "Amazon" 57- Le paquebot " Empress of Canada" - photo et plans 58- Le paquebot "Modedet " 59- P & O Liner "Iberia".</p>
----	-----	---	---------------	------------------	--	---

MI	353	4	International	Marine Marchande	Dossiers concernant des paquebots-passenger ships - passager - passagers : voir aussi MI 831- 861	<p>61- The "southern cross" , ocean passenger liner with machinery aft. Photos, plans et commentaires.</p> <p>62- RMS "Saxonia" , Cunard Liner. First of new servies for canadian service. Photos, plans et commentaires</p> <p>63 - Plan général du T.S.S. Statendam"</p> <p>64- Le paquebot "Transvaal Castle" , photos et plans et commentaires</p> <p>65- Le paquebot "Kungsholm" , photos, plans et commentaires</p> <p>66- Le paquebot "Kungsholm" , hotos, plans et commentaires</p> <p>67- Le paquebot " Asia" du Lloyd Triestino, plans et commentaires</p> <p>68- Le paquebot " Arcadia" , photos, plans et commentaires</p> <p>69- Il y a 125 ans samuel cunard entreprenait le transport de passagers sur l'Atlantique Nord ...</p> <p>70- Le paquebot "Avalon" : texte et schémas</p> <p>71- Le navire à passagers "Helgoland" : texte et schéma</p> <p>72- Club Med 1 :</p> <p>73 : un Belge à l'assaut du Britannic, navire -jumeau du Titanic.</p> <p>74- Star Clippers croisière transatlantique 1995</p> <p>75- Vacancie op zee : paquebot Iberia 1971</p> <p>76- Photos et description Sloet van de Beele</p> <p>77- Santa Isabel</p> <p>78- Empress of Scotland (Canadian Pacific) - Pla of accomodation</p> <p>79- Empress of Canada - Empress of France : plan et photos</p> <p>80- Empress of Scotland - Plan of cruise accomodation</p> <p>81- M/S Brittany : Cargo ship for Royal Mail Lines : photos intérieures, machines, extérieures, general arrangement plan, midship section, engineroom plan</p> <p>82- The Robinson electric ship's telegraph</p> <p>83- Petites photos du Queen Elizabeth</p> <p>84- Large Suez canal dredger : schéma</p> <p>85- 38 year old steamer re-engined E.J. Block : photos coque, machines, explication</p> <p>86- German diesel engine development</p> <p>87- The passenger ship "Saga" pour Gothenburg-Tilbury : photos intérieures, extérieures, general arrangement, explications, engineroom arrangement</p> <p>88- A british trawler pour Great Eastern fishing : general arrangement plan, explications</p> <p>89- For Harwich - Esbjerg service : Kronprins Frederik : photos extérieures, intérieures, machines, general arrangement, engine-room arrangement, explications</p>
----	-----	---	---------------	------------------	---	--

MI	353	5	International	Marine Marchande	<p>Dossiers concernant des paquebots-passenger ships - passager - passagers : voir aussi MI 831- 861</p> <p>92- Projet d'un transatlantique liner de 16000 tons 93- The motor ship "Port Hobart" : photos extérieures, intérieures, machines, general arrangement,, explications 94- The Ellerman lines M.S. City of Poona : photos extérieures, intérieures, machines, general arrangement,, explications - cargo mixte 95- Sister ships Mongolia and Manchuria : photos extérieures, intérieures, machines, general arrangement,, explications - cargo mixte 96- High speed fruit-carrying ships : Pacific Express and Oregon Express : photos extérieures, intérieures, machines, general arrangement,, explications - cargo mixte 97- Performance of the Westralia" 98- Two 22.000 ton passenger liners for South American services : midship section, general arrangement plan, two berths touristcabins, dessin 99- The Holland-america line M.S. Westerdam - photos extérieures, intérieures, machines, general arrangement,, explications - cargo mixte 100- For Stranraer-Larne service : 2300 ton passenger vessel : photos extérieures, intérieures, machines, general arrangement,, explications - 101- Queen Mary 2 : traversée 102- Compagnie de navigation mixte : The Mustapha - La Marsa - La Marsa II ex Penza - Emir - Manouba - Bresil - Le Tell- Gouverneur General Cambon - El Kantara - Alger - El Biar - Président de Cazalet - El Djezair 103- City of Dublin Steam Packet : Prince Arthur - Leinster - Connaught - Ulster - Munster - - Ireland - City of Dublin 104- Austrasia Line : mv Australasia ex Baudouinville ex Anselm 105- Revue l'illustration : Le Paquebot " Normandie" 106- M/S Sagafjord 107- Principe Umberto ; Principessa Laetitia; Principessa Mafalda 108- Paddle steamer "Shanklin" propriétaire : Southern Railway - Monarch 109- The new Heysham - Belfast steamer : Duke of York 110- Ferry et passagers sous le nom Victoria v(7) 111- Clyde paddler "Columba" 1878 112- Compagnie " Transmediterranea " Grao 1885; Jativa 1880; Sagunto 1875; Cabanal 1893; Villareal 1897; Vicente Ferrer 11878; Canalejas 1878; Barcelo 1890; A. Cola 1867; J.B. Llovera 1880; Teodoro Llorente 1885; General Fernandez Silvestre 1890; Andalucia 1892; Castilla 1900; Navarra 1908; Cataluna 1908; Tambre 1882; Tintoré 1868; Turia 1887; Torreblanca 1871; Tordera 1878; Francoli 1865; Hespérides 1892; Joan de Joanes 1891; Félix Pizcueta 1887; Cirilo Amoros 1893; C. Sorni 1886; S. Giner 1889; Ruiz Capedon 1894; Commercio 1863; Antonia 1874;</p>
----	-----	---	---------------	------------------	--

MI	353	6 International	Marine Marchande	<p>Dossiers concernant des paquebots-passenger ships - passager - passagers : voir aussi MI 831- 861</p>	<p>Cullera 1874; Antonio Ferrer ; Marqués del Turia 1892; Peris Valero 1888; Poeta Querol 1872; Perez Puyol 1902; Espanoleto 1890; Isla de Menorca 1883; Menorquin 1881; Mahon 1892; Monte Toro 1884; Ciudadela 1896; Roger de Flor 1897; Juan Maragali 1898; Rius I Taulet 1899; Torras Y Bages 1902; Castilla 1900; Cataluna 1908; Ciudad de Alcudia 1879; Balear 1885; Bellver 1879; Lulio 1870; Maqués de Campo 1918; Guillem Sorolla 1919; Poeta Artolas 1919; Generalife 1908; Rio Manzanares 1881; Rio Besos 1900; Manuel Espaliu 1878; Rio Cabriel 1914; Mediterraneo 1911; Rio Segre 1921; Santander 1901; Rio Navia 1915; Rio Tajo 1917</p> <p>113- Flotte japonaise jusqu'à 1942 navires à passagers : liste manuscrite</p> <p>114- Le Koutoubia : grand témoin de la guerre d'Espagne.</p> <p>115- Compagnie de navigation mixte : L'Avenir</p> <p>116- Compagnie de navigation mixte "El Djezaïr"</p> <p>117- Compagnie de navigation mixte Président de Cazalet</p> <p>118- Compagnie de navigation mixte Djebel Dira</p> <p>119 - Compagnie de navigation mixte Kairouan</p> <p>120- Monte Cervantes 1930 - allemagne</p> <p>121- Tara / P. De Satrustegui ex Anglais - Espagnol construit 1889</p> <p>122- Paquebot américain Leviathan</p> <p>123- the twin-screw passenger motorship "Itapé"</p> <p>124- Umberto I (1878)</p> <p>125- Manxman built by Cammell Laird 1955 - King Orry built by Nuovi 1975.</p> <p>126- Europa</p> <p>127- Lignes Brème - New York des Norddeutschen Lloyd : Elbe; Werra; Fulda; Eider; Ems; Aller; Saale; Trave; Lahn; Havel; Spree; Homenzollern; Kaizer Wilhem II</p> <p>128 - Compagnie Normande de Navigation à Vapeur : liste de navires</p> <p>129- Fusion Compagnie de Navigation Paquet et Compagnie Maritime des Chargeurs Réunis</p> <p>130 - Différentes compagnies : Lloyd Triesino ; Booth; Nippon Yusen Kaisha; P. & O. cruises; Coast cruise; B. & N. cruises; Union castle; Canadian pacific; Nelson cruises; Bibby cruises; Orient cruise; Cunard cruises; White star cruise; Elders & Fyffles cruise.</p> <p>131 - Croisière des ship-lovers : Britanis</p> <p>132- Le paquebot Sagafjord</p> <p>133- A cargo et navire passager " America"</p> <p>134- Ruée vers l'or: "Brother Jonathan" 1851 New York - Panama</p> <p>135- Australis ex America</p> <p>136- Deutschland</p>
----	-----	-----------------	------------------	--	--

MI	353	7	International	Marine Marchande	<p>Dossiers concernant des paquebots- passenger ships - passager - passagers : voir aussi MI 831- 861</p> <p>140- The city of Dublin Steam packet ! : Connaught 1860 141- Celebrated sisters - Campania (1891) and Lucania (1892) 142 - Paddle steamer Savannah 1818 143- Seeandbee - paddleship 1912 Grand lacs ontario 144- U.S. Mail Steamship connecting with the Pacific Mail Steamship : Illinois - Geo Law - Georgia - Ohio - Empire city - United States - Crescent City - Philadelphia - El dorado - Falcon - J.L. Stephens - golden Gate - San Francisco - Sacramento - Northerner - Republic - Oregon - Panama - California - Columbia - Carolina - Columbus - Isthmus - Fremont 145- Ecuador - Santa Olivia construit 1915 Pacific line 146- City of Savannah 1907 Ocean Shipping Company of Savannah - Savannah Line 147- Iroquois 1927- 19881 pour Clyde Line 148- Leviathan 1913 ex Vaderland 149- President Roosevelt 1922 150- Juanita 1897 pour Merhants and Miners Line 151- Santa Rosa 1932 Grace Line Panama Mail 152- City of Baltimore 1930 Baltimore Mail Line - USS Heywood 153- Handbook of American-flag passenger ships : African endeavor; African Enterprise; Alcoa Cavalier ; Alcoa Clipper; Alcoa Corsair; America; Ancon; Argentina; Brazil; Chiriqui, Contitution; Cristobal; Del Mar; del Norte; Del Sud; Excalibur; Excambion; Exeter; Exochirda; Fkorida; Independance, Jamaica; Lurline; Panama; Président Cleveland; President Monroe, Precedent Polk; , Président Wilson; Santa Barvara; Santa Clara; Santa Isabel; Santa Luisa; Santa Margarita; Santa Maria; Santa Monica; Santa Paula; Santa Rosa; Santa Sofia; 154- Bloemfontein Castle de Union Castle Line 1950 - passager mixte 155- Aberdeen - Aberdeen line 1881 - 1906 156- Queen of the Pacific - Reina del Pacifico 157- Great Eastern (photo) 158- Le Moldavia 1903 (P & O Line) : photo + historique 159- Isis 1890 (P & O Line) : photo + historique 160- Himalaya (2) 1890 (P & O line) : photo + historique 161- R.M.S.P. Trent (Royal Mail Steam Packet) 1841 Photo + historique 162- R.M.S.P. Asturias (Royal Mail Steam Packet) 1907 Photo + historique 163- Salsette 1908 (P & O line) : photo + historique 164- The "Arawa" ligne Angleterre - Nouvelle Zelande Shaw Savill photo + historique 165- The "Norman" Union Castle line - ligne Sud-Afrique 1894 photo + historique</p>
----	-----	---	---------------	------------------	---

MI	353	8	International	Marine Marchande	<p>Dossiers concernant des paquebots- passenger ships - passager - passagers : voir aussi MI 831- 861</p>	<p>168- Le "Gothic" 1893 White Star line ligne Australie - Asie photo + historique 169- Le "Alsatian" 1913 Canadian Pacific - allan liner Empress of France 1913 (photo) + historique 170- Le " Empress of Britain" Canadian Pacific 1905 renommé "Montroyal" photo + historique 171- Le "St. Paul" American line 1895 photo + historique 172- Le " Ly-ee-Moon" 1859 Dent Concern photo + historique 173- L'"Orient" de Orient Line 1879 photo + historique 174- L'" Ophir" Orient Line 1891 photo + historique 175- L' "Oregon " 1883 Gunion and Cunard liner 176- Queen Mary et Queen Elizabeth 1938 Cunard White Star photo Queen Mary + historique 177- Le "Empress of India" 1891 photo + historique 178- Famous american ships - navires américains célèbres : Pan America mis à l'eau comme Palmetto State (1921) - Photo et historique 179- Famous american ships - navires américains célèbres : Munargo (1921) - Photo et historique 180- Le " Neuralia" british india liner 1912 comme transport de troupe et ou passagers Pho + historique 181- Le " Rajula " - Rangat : photos + historique 182- Le British India line's " Galconda " 1887 Photo + Historique 183- Famous american ships: Coamo 184- Admiral Dupont 185- Navire américain :S.S. President Grant / Republic 186- Navire américain: S.S. Ohio 187- Navire américain: S.S. Caracas 188- Navire américain: City of Los Angeles 189- Navire américain : S.S. Maui 190- Navire américain : Orizaba 191- Kaizer Friedrich : phito + historique 192- Columbia (Hapag) - Deutschland - Victoria Luise - Hansa 193- Kaiser Friedrich - Kaiser Wilhem der Grote 194- Monte Rosa 195- Side-wheel paddle steamer Admiral DuPont 1847- 1865 196- Star Clippers 197: Coupe longitudinale du paquebot Normandie - French line - Compagnie transatlantique</p>
MI	354	1	International	Marine marchande.	<p>Aspects de la vie à bord :navires de guerre, marchands et paquebots</p>	<p>Photographies, catalogues, etc. 2- Hapag-Dampfer "New-York" revue allemande sur le navire passager "New-York avec de nombreuses photos d'intérieur 3- Thanks, but I'd rather stay ashore : shortage of manpower is causing concern in the shipping industry - manque de main d'oeuvre. 4- une vingtaine de pages photos de vie à bord d'un pétrolier.</p>

MI	355	1	International	Evènements	<p>Réunion de voiliers et commémorations Sail Amsterdam, Eurosail 1993, Cutty Sark Tall Ship's Race 1993 , 1995</p>	<p>Photographies, articles de journaux, reproductions, etc.</p> <ul style="list-style-type: none"> - D day in Ostende - 50th anniversary " Battle of the Atlantic: Stormy Weather - Les journées internationales de la marine à Zeebrugges - Beeld van de Amsterdamse haven tijdens Sail Amsterdam - Photos de grands voiliers à Zeebrugges - "Libertad" - Cuauhtemoc " pendant Sail 85 - Ganville sous la bôme. - Sail 85 Amsterdam - Sail 85 Amsterdam " Les plus vieux ont encore le pied marin! " - Euro sail 93 - Une croisière très spéciale : construction d'une trirème athénienne de 36 mètres et 150 rameurs. (3 pages) - Le Kyrénia II a atteint Chypre - Cutty Sark tall ship's races 1993 - Vieux gréements à la folie : 10 au 16 juillet " Bresrt 2004 " - Brest 92 : De Brest à Douarnenez et pendant 8 jours, ils ont fait revivre ... - Eurosail tovert Schelde vol zeilen Antwerpen 1993 - 1992: Les trois rendez-vous du patrimoine maritime : Brest 92 <p>20-Brochure Zeebrugge 95</p> <p>Dans farde séparée, dossier très bien tenu des "grands voiliers" dans diverses manifestations</p> <p>21- ZB'90 Zee-Brugge '90 : aankomst van de Cutty Sark Tall Ship's race - De Cutty Sark-troffee - Cutty Sark through the ages - Soorten van Zeilschepen - Enkele historische gegevens</p> <p>22- Sail Amsterdam 700 - photo De Amerigo Vespucci - Krusenstern; Gorch Foch; Sagres; Dar Pomorza; Mircea; Georg Stage; Frya; Bel Espoir.</p>
MI	356	1	International	Instruments nautiques	<p>Instruments de navigation, radiotélégraphiques, etc.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Photographies d'instruments et radio - Decca - Loran - Extrait de journal : Navicom : Un calculateur de poche pour officier de passerelle - Extrait de journal 10/10/80 Premier radar Decca de la nouvelle génération - Nautilus Aug 1980 : Publicité ppur Sperry Cas II - Thames Navigation Service : the nerve centre of this service is the Traffic coordination center at Gravesend ;;; - Integrated navigation systems for merchant ships : March 1973 : an appraisal of modern computer-based docking and anti-collision aids - Marine Equipment : H.T.I. Refrigeration for blue Star <li style="padding-left: 40px;">Fully automated buoys <li style="padding-left: 40px;">Marine " Traffic Light" - Thomson- CSF ... Controle des navigations aériennes et portuaires - Extension to Decca Navigator British Isles system - Doppler sonar for navigation and docking. - Economical course keeping with improved autopilot. - Station -Radar de Radicatel par MM. T. Kerisel - I.B.M. Maritime system : A computer-based maritime applications / bridge system that provides a wide range of collision-avoidance ... - Das Omega Navigationverfahren Janvier 1974 - I.B.M. enters navaid field with integrated sustem ... - Les instruments de navigation - New Marconi DF - The maintenance of marine electronics (entretien) - Redifon introduces satellite navigator - Développements in the automation of Radio Watchkeeping - The influence of Atmospheric conditions on radar performance - Automatically avoiding collisions at sea - Arpa - Commentaires concernant le Radar ARPA - Nautisch Technisch Tijdschrift: Het collision avoidance system van Sperry - Fuel for the plotting fire : True versus Relative motion - Potentiel dangers in the use of True-motion radar - Crossing the English channel in Safety - Extrait de journal: Blind met radar <p>Voir 356 - 2</p>

MI	356	2	International	Instruments nautiques	Instruments de navigation, radiotélégraphiques, etc.	<ul style="list-style-type: none"> - A control system for ship's bridge pages 148 à160 - Marine radar development and the User pages 187 à 197 - Radar Displays : Stabilized / true motion - Collision avoidance by discussion - New Approach to Radar Plotting (Fairplay) - Electronic Safety Measure (Fairplay) - Computers aid Tanker Safety (Arpa) (Fairplay) - Geïntegreerde navigatie geeft vaartijbesparing (navigation intégrée) - New Satellite navigator - Digiplot demonstrated - Le "Digiplot" système anticollision - Veilig vaart : Man overboard, Automatisch sturen, de plotter - Navigation Aids : The Big leap forward: Anti Collision - Ship-handling training at Swedish simulator - Ship automation far beyond its childhood - Window wiper (essuie-glace) - Ship's integrated Navigation System - An anti-collision radar , which avoids the pre-selection or auto-following of targets - Développement des radars, sondeurs, - Evaluation of a collision avoidance system after experience at sea - Operational aspects of Ship's bridge design - Letters to Secretary : Sea Clutter in Radar - Collision-avoidance systems : the man /machine interface - Decca Navigational aids : Radar sets, Echo-sounders, futher decca navigator coverage. - Kelvin Hugues : Safety above and below water - Marconi marine and navigation - Television screen collision-avoidance system from Kelvin Hughes - Les techniques: Decca, Omega, récepteurs transit - des aides précieux pour le navigateur - Depth Recording - - L'association des armateurs de Norvège est intéressée par le système américain de communication par satellite. - A brief history of naval radio communications (1895 - 1939) - Dobbie- McInnes : Sounding machines - Electronic Safety Measure (Fairplay) - Computers aid Tanker Safety (Arpa) (Fairplay) - Geïntegreerde navigatie geeft vaartijbesparing (navigation intégrée)
----	-----	---	---------------	-----------------------	--	--

MI	356	3	International	Instruments nautiques	Instruments de navigation, radiotélégraphiques, etc.	<ul style="list-style-type: none"> - Le "Digiplot" système anticollision - Veilig vaart : Man overboard, Automatisch sturen, de plotter - Navigation Aids : The Big leap forward: Anti Collision - Ship-handling training at Swedish simulator - Ship automation far beyond its childhood - Window wiper (essuie-glace) - Ship's integrated Navigation System - An anti-collision radar , which avoids the pre-selection or auto-following of targets - Développement des radars, sondeurs, - Evaluation of a collision avoidance system after experience at sea - Operational aspects of Ship's bridge design - Letters to Secretary : Sea Clutter in Radar - Collision-avoidance systems : the man /machine interface - Decca Navigational aids : Radar sets, Echo-sounders, futher decca navigator coverage. - Kelvin Hugues : Safety above and below water - Marconi marine and navigation - Television screen collision-avoidance system from Kelvin Hughes - Les techniques: Decca, Omega, récepteurs transit - des aides précieux pour le navigateur - Depth Recording - L'association des armateurs de Norvège est intéressée par le système américain de communication par satellite. - A brief history of naval radio communications (1895 - 1939) - Dobbie- McInnes : Sounding machines - L'horloger des mers océanes : John Harrison - Centenaire discret pour une vieille dame bavarde : Marconi - Origines de la radiotélégraphie à bord des navires - Balises de détresse : le code du sauvetage 1- Anciens instruments : Sea-sounding machines & Wilker's Patent "Excelsior" Yacht-Log 2- Un satellite de surveillance pour les pêcheurs 3- 10 steps to ECDIS mandation 4- Aide-mémoire de procédure radiotéléphonique 5- Leon Van Steenkiste - ON8WU : radio amateur 6- Cours d'astronomie - université des Aines Bruxelles - Lew 7- Images d'instruments 8- Nautische instrumenten : compas sec; quadran nautique , mesurage de la
----	-----	---	---------------	-----------------------	--	--

MI	357	1	Belgique	Marine marchande.	<p>Récits divers guerre 1940 - 1945.</p> <p>Voir aussi MI 317</p> <ul style="list-style-type: none"> - Epave du Baudouinville - A bord du Coppacapana - Accident du Monthouet - Lancement du "Teniers" - Lancement du "Mineral Ougrée - La perte du " Belgian Airman" - L'aventure du " Belgian Fighter " - L'odyssée du " Belgian Sailor " - La perte de l'Amethyste - Guerre navale Ampetco - " Antwerpia " - Aventures du vapeur Anna - Perte du vapeur " Anvers" - L'aventure tragique de l'Arbel - L'affreux désastre du s.s. Astrida - Essais officiels du Baudouinville - Guerre navale m.v. Brabant - Guerre navale s.s. Bruxelles - Guerre navale : L'odyssée du s.s. Carlier - Guerre navale : "Elizabeth van Belgie " - Guerre navale s.s. Emile Francqui - Perte du m.v. Eminent - E.R. Brabantia - Missions dangereuses m.s. Escaut - Guerre navale s.s. Gand - Guerre navale s.s. Gandia - Guerre navale s.s. Indier - Guerre navale s.s. Jadot - Au large de Cherbourg en 1940 : Noël tragique pour le Léopoldville - Guerre navale : la tragédie du m.v. Limbourg - L'épouvantable tragédie du Lubrafol - Guerre navale: s.s. Luxembourg - Guerre navale : s.s. Macedonier - Guerre navale : Marie - Guerre navale : L'odyssée du Marie -Flore - Guerre navale : s.s. Mercier - Guerre navale : La perte du m.v. Moanda - Guerre navale : m.v. Mokambo
----	-----	---	----------	-------------------	--

MI	357	2	Belgique	Marine Marchande	Récits divers guerre 1940 - 1945.	<ul style="list-style-type: none"> - Guerre navale : La perte du m.v. Moanda - Guerre navale : m.v. Mokambo - Guerre navale : Ostende - Guerre navale : La perte du m.v. Piriapolis - Guerre navale: s.s. Portugal - Guerre navale: La tragédie du m.v. Président Francqui - Guerre navale : s.s. Roumanie - Livre de bord du navire belge " Schelde" - Guerre navale : Ville d'Arlon - The end of Mobeka - la fin du Mokeka : son dernier voyage - Voir MM 141 - Guerre navale: L'aventure du s.s. Ville de Bruges - Guerre navale: Ville de Namur - In Memoriam 1939 - 1945 : perte des navires belges pendant la guerre - Oorlogsverhalen <ul style="list-style-type: none"> - Quenast - Charles - Ville de Namur - Ville de Mons - Marguerite - Ma vie de marin en temps de guerre par Roger G. Spilthoorn - Het Amerikaans schip "Pink star" tot zinken gebracht - Levensverhaal van oud-leerling IBIS N° 399 Alphonse Ticket - Neuf jours sur un radeau par Albert Dury - Histoire du Lubrafol - Histoire du " Carlier" - Histoire du Marguerite - Histoire : S/S Ferdinand Van der Taelen - 1939 : Le drame du Mocni - Paquebot belge arraisonné par le contre-torpilleur français "Le Terrible" - Francois Lardinois - Liste des navires belges coulés par des sous-marins allemands pendant la 2ème guerre mondiale (voir farde 477). - Perte du Emile Franqui voir M 644 - Belgische drame : de bewogen levensloop van het s.s.s " Gandia" - Ceux du " Loire " (5 pages) - S.S. Gironde (3 pages) - La tragédie du s.s. Florida <p style="text-align: right;">Suite 357-03</p>
MI	357	3	Belgique	Marine Marchande	Récits divers guerre 1940 - 1945.	<ul style="list-style-type: none"> - s.s. Meuse disparaît corps et biens - Perte du s.s. Flandres 3- Photo d'un canon installé par les allemands sur un navire de pêche de Nieuwpoort 4- The Leopoldville : disaster christmas eve 1944 5- The s.s. Leopoldville wrecksite (1928- 1944) 6- Mar del Plata et Copacabana 7- Les rescapés du " Gandia" par J.M. de Decker 8- Extrait journal: Wrak Leopoldville ontdekt 9- Overlevende bemanning "Leopoldville" boos: We hebben onze plicht gedaan 10- Service des transports maritimes : organisation des navires belges réquisitionnés par les Allemands : Bizon, Espagne, Liège, Lys, Yser 11- Synthèse de la participation de la flotte marchande belge aux événements de 1940 - 1945 12- Le tragique torpillage du Leopoldville

MI	358	1	International	Navigation intérieure	Différentes brochures concernant la navigation fluviale	<p>Voir aussi MI 267</p> <ul style="list-style-type: none"> - La navigation fluviale trait d'union des peuples d'Europe - Waterwegen Kust - Waterways and Marine Affairs Administration - L'Europe fluviale - Photos Couffas (Vietnam) - Photo Houseboat - Photo : Thames barge - Transport fluvial, la voie idéale - Extrait de journal: Communicatie-procedure Rotterdamsche-Watereg bij aankomst c.q. vertrek - Le retour des barques : Naviguer de Bruxelles à Vilvorde en bateau, par le Canal: rien ... - Revue repères : Un schéma directeur pour le canal : Canal Bruxelles - Escaut - Le patrimoine hydraulique de l'entrée de Seneffe - Histoire des voies navigables : le canal de Pommeroeul à Antoing 13- Brochure: Le Centre de l'eau: le centre didactique des techniques de l'eau de Seneffe. 14 - Centre de l'eau: Exposition du 16 mars au 13 avril 1997 Seneffe : La navigation sur la senne; les pirogues et chalands gallo-romains de Pommeroeuil; la navigation-gallo-romaine, les monnaies et navigation sur la Senne; la navigation sur la Senne de 400 à 1996; Saints sur Senne: cultes et navigation; le transport de la pierre par l'eau; le Hoogaars; les écluses; le halage; touage sur chaîne noyée; les remorqueurs du canal; ... 15- Projet d'une exposition au centre didactique de l'Eau 16- Remorqueur rhénan Schwyz 17- Article de presse : Cabotage en région bruxelloise fait par Lecointe 18- Exposition : Entre mer et Canal à Dieleghem 19- Des navires futuristes
MI	359	1	Belgique	Police maritime.	Historique	<ul style="list-style-type: none"> - La Police Maritime - De Scheepvaartpolitie : een politiedienst in expansie
MI	360	1	Zaire	Science et droit maritime	Congo belge/Zaire. Balisage lumineux du bief maritime du fleuve Congo	2- Lettre de ? reprenant sa carrière et l'état du balisage
MI	361	1	Zaire	Science et droit maritime	Congo belge/Zaire. Etude et photos concernant les nouvelles unités fluviales (janvier 1951).	<ul style="list-style-type: none"> - Les nouvelles unités fluviales au Congo Belge par Lederer - Photos
MI	362	1	Zaire	Science et droit maritime	Congo belge/Zaire. Lutte contre la jacinthe d'eau	<ul style="list-style-type: none"> - Le problème du "waterpest" au Congo <ul style="list-style-type: none"> - Evolution de la flotte Otraco après 1945 - La jacinthe d'eau - Le contrôle de la jacinthe d'eau - La lutte contre la jacinthe d'eau au Congo Zaire
MI	363	1	Belgique	Science et droit maritime	Statut de reconnaissance nationale des marins de la marine marchande et de la pêche (2ème guerre mondiale)	<ul style="list-style-type: none"> - Revue page 3 - 16: verslag van vergadering 07/91, 09/91 , 06/91 - Fraternelle des marins belges des deux guerres - Moniteur du 6/09/68 : ...fixant les conditions spéciales dans lesquelles les bénéficiaires d'un statut de reconnaissance nationale ... - L'Orientation et la formation Professionnelle des Officiers de la Marine Marchande Belge - Essai de Réforme, comportant la Revalorisation du Brevet de Capitaine au Long Cours. Edité par Cercle " George Lecointe".
MI	364	1	France	Ports.	Port autonome de Strasbourg.	-Port autonome de Strasbourg.
MI	365	1	Australie	Ports.	Port de Melbourne.	- Photographies
MI	366	1	France	Ports.	Port autonome de Paris.	<ul style="list-style-type: none"> - Port de Bonneuil-sur-Marne - Le port autonome de Paris edition terre et eau Oct 1996 - Port autonome de Paris - Rapport d'activités 2001 - Port autonome de Paris: actualités - atout du port de Bonneuil : Croisières fluviales - Le Port d'Yvry-sur-seine, un port intégré dans la ville
MI	367	1	France	Ports.	Port du Havre	<ul style="list-style-type: none"> - Photographies - Livre: Le Havre de 1517 à 1966 par Michel Eloy - Le Havre : 273 photographies anciennes de la ville et du port édité pour le 450ème anniversaire .. - Le Havre : fortes progressions dans tous les secteurs de l'activité portuaire :- Navigation, Ports et Industries 10 fév. 1974 - Het nieuwe havencomplex van te Le Havre

MI	368	1	Allemagne	Ports.	Ports de Hambourg Hamburg, Brême	<ul style="list-style-type: none"> - Photographies - Shore based Radar along the river Elbe, Weser, Ems - Port Willemshaven - Bremen - 125 years Port of Bremenhaven - Hafen Hamburg port - Hamburgisches gesetz-und verordnungsblatt N° 38 1954 1- Ship via Hamburg: Revue - Proposals or a new form of nomenclature in shipping - New deep-freeze cold storage warehouse - State visit of Queen Elizabeth II ends in Hamburg - The institute in export packaging simulates stresses during maritime transport
MI	369	1	Pologne	Ports.	Port de Gdynia.	-Photographies
MI	370	1	Pologne	Ports.	Port de Dantzig / Danzig / Gdansk	- Photographies
MI	371	1	International	Ecoles de navigation	Anvers, Antwerpen, Ostende, Zeebrugge, Amsterdam US Academy, Flessingue (Ruyterschool)	<p>Voir 646</p> <ul style="list-style-type: none"> - 43 Photographies de l'école de navigation d'Anvers - 9 photos de l'école de navigation d'Ostende 1951 - Revue "Onze Macht" n° 66 1/06/1962 - Mititair leven: <ul style="list-style-type: none"> - De nieuwe stachef van de zeemacht - de Commodore spreekt tot u - Het centrum voor marine vorming - De artillerie van de 1st Divisie te elsenborn - Rode Wolk - Onze strijdkrachten in duitsland en in Belgie - De natie <ul style="list-style-type: none"> - Van hier en daar - Het leger00000000 <ul style="list-style-type: none"> - Paratorno - De luchtkadetten - De Nato <ul style="list-style-type: none"> - Nato oefening - De Royal air force - De Wereld <ul style="list-style-type: none"> - De polslag van de wereld - Extrait de revue : Who called that Admiral a Sailor ? by Capt. Walter Karig 11/09/1949 - Extrait de Revue Holiday / November 1947 : U.S. Naval Academy - Officers for America's Navy have been trained here for a century - Photo : Bahia, Brésil : Ecole Navale 18/01/1955 - Photo et texte: HMS Worcester faces oblivion - The Times 05 jan 1972 - Extrait : The education of British young - XXII : The training ship Mercury - Brochure : VBAB Maritieme Opleidingen Zeebrugge <ul style="list-style-type: none"> VBAB: Vaarsimulator Maritiem Centrum Zeebrugge 17/12/2004 VDAB: Training STWC - Ecole de Marine d'Ostende par Capitaine Henri Anrys <ul style="list-style-type: none"> - La reprise des torpilleurs du CTM - L'école de marine est créée - L'école de marine et le garde pêche - Le garde pêche <p style="text-align: right;">Voir MI 371 -02</p>

MI	371	2	International	Ecoles de navigation	Anvers, Antwerpen, Ostende, Zeebrugge, Amsterdam US Academy, Flessingue (Ruyterschool)	<ul style="list-style-type: none"> - Le rôle de la marine - La fin - Extrait de Neptunus Dec 1993 : "Opvoeding en onderwijs in maritieme sfeer", Koninklijk Werk "IBIS" vzw par W. Bosteels <ul style="list-style-type: none"> - Inleiding - Historiek - Het internaat - Het lager onderwijs - Het voltijds secundair Zeevisserijonderwijs - Besluit - De beroepsopleiding voor vissers (pêcheur) in de E.E.G. landen <ul style="list-style-type: none"> - Toestand in Ierland - Toestand in Engeland - Discours de rentrée à l'Ecole de Navigation ESNA HZS - Verslag van de "Leegang Scheepvaartkunde" . Van 1 mei t/m 4 oktober werd in de gebouwen van de Koninklijke Marine te Amsterdam een leergang Scheepvaartkunde gehouden voor koopvaardij-officieren, machine-officieren en nautisch geïnteresseerden uit de rederij- en scheepvaartwereld ... - Merchand navy training : A ship fire Unit. On October 1973, a new ship was launched in the drill yard of Liverpool Fire Brigade - Leergang Scheepvaartkunde - Is de visserijonderwijs klaar om de snelle evolutie in de visserij het hoofd te bieden ? (enseignement de la pêche) - De beroepsopleiding voor vissers in E.E.G. - landen - Safety safeguards : The news that national certificate examinations in nautical - Brochure De Ruyterschool 1903/1978 <ul style="list-style-type: none"> - De plaats van de school in de geschiedenis van het Nederlandse zeevaarthonderwijs <ul style="list-style-type: none"> - Driekwart eeuw "De ruyterschool" - De Vlissingen blues - De evolutie in de scheepvaart in 75 jaar - Het beste uit Poseidon - Opening academiejaar hogere zeevaartschool Antwerpen promotiejaar "Roger Planchar" - Ancienne école de navigation d'Anvers - Ecole Supérieure de Navigation : Renseignements section Machines <ul style="list-style-type: none"> 1- Cenflumarin 2- Vormingsinstituut voor KMO Veurne : Maritieme opleiding 2002 - 2003
MI	371	3	International	Ecoles de navigation	Anvers, Antwerpen, Ostende, Zeebrugge, Amsterdam US Academy, Flessingue (Ruyterschool)	<ul style="list-style-type: none"> 3- Marine : Les carrières dans la marine marchande belge 4- Cours de post graduat en Hydrographie à HZS . 5- Koopvaardij en Zeevaarthonderwijs (schoolschip) voordracht gehouden door Mej. Lily Peeters. -construction d'un nouveau navire-école après le Mercator. 6- Waarom een nieuw zeilend schoolschip - Nouveau navire école à voile 7- Regering verantwoordelijk voor gebrek aan Zee-Officieren - Mercator aan zijn laatste reis toe. 8- Cent ans d'enseignement maritime 9- Ibis -Troskrant - Editie 2009 : 10 - Ibis -Troskrant - Editie 2010 11 - Ibis -Troskrant - Editie 2011 12- Publicité de l'ESNA 13- Article : L'Officier de la Royal Navy sous le "New Look" texte 1957 14- La formation des marins doit-elle se faire à bord de divers bâtiments ou à bord d'un navire-école proprement-dit?
MI	372	1	Belgique	Marine d'Etat.	Liste des malles ferries en service de 1914 à 1918	
MI	373	1	Belgique	Marine d'Etat.	Liste des malles ferries en service de 1939 à 1945	
MI	374	1	Belgique	Marine marchande	Liste des navires appartenant à des compagnies belges et naviguant sous pavillon étranger	
MI	375	1	Suède	Marine de guerre.	Fiches signalétiques par navire	<ul style="list-style-type: none"> Voir aussi Mi 316 - Revue: The swedish naval export review (suède) <ul style="list-style-type: none"> - Sweden's national security policy: the role of the Royal Swedish Navy - A new generation of ships for the Royal Swedish Navy - The new generation of C3 and weapon control systems - New naval weapon systems - Coastal defence system - The participating companies - in brief
MI	376	1	Danemark	Marine de guerre.	Fiche signalétique par navire	

MI	377	1	International	Marine de guerre.	Etude de différents types de navires	<p>Voir MI 085</p> <ul style="list-style-type: none"> - 30 Years of the Polaris Sales Agreement - Submarines since 1919 - Extrait revue Marine: Le sous-marin atomique Nautilus - Gravures (photos) - Historic models : frégate GIANNINA - La marine nationale d'aujourd'hui - Danske sofolk og skibe til Normandiet 1944 - Ships monthly Aug. 1980 - Marines Internationales 1980 n° 1, 2, 4 - corvette ASM La Motte-Piquet - BNEA Sponsored supplement to the "Naval Architect - Soundings N° 5 May 1994 - Sous-marin nucléaire d'attaque type "Rubis" - Spot them at sea - The Dittybox Nov 1944 - Scanner Journal of Decca Radar Limited n° 44 - Corvettes ASM type Georges Leygues - Bâtiment hydrographique BH 2C - Corvette Antiaérienne - Bâtiment de transport léger BATRAL - Navy International June 1978 , august 1980 - Le pPakistan construit son premier sous-marin - MMS 32 : Keeping the Scheldt clear 1- De Trireme (navire de guerre grec) (Néerlandais) 2a & b & c- Introduction aux navires de patrouille modernes (Pays Bas - Hollande) - Hollandse nieuwe : Introductie van de Patrouilleschepen Zr. Ms. Zeeland
MI	378	1	International	Science et droit maritime	Coquillages et corail	
MI	379	1	International	Technique	Etudes et articles traitant de différents sujets ou inventions - artillerie - pistolet - canon	<ul style="list-style-type: none"> 1- Dictionnaire de marine : sur les canons (2 planches) 2- Origine des ducs-Albe 3- Le pistolet de bord modèle 1786 4- Sous la mer de la glace et du gaz. : hydrate de méthane. 5- Artillerie de marine 1758 6- Vickers 40 mm guns 7- Plans de canons 8- The broadside era : construction des navires de guerre au XVI - XVII siècle pour porter les différents canons. 9- Canon en bronze (1573 - 1638) supposé de la flotte flamande 10- Antwerpen Hiroshima der 14eeuw : emploi du canon pour le siège d'Anvers Buuc
MI	380	1	International	Littérature maritime	Etude de différents auteurs	<ul style="list-style-type: none"> Conrad, Melville, Monfreid, Loti 2- La rencontre par Paul Chack 3- O'Brian et Kent, virtuoses du roman maritime 4- Par la barbe de Coloane et " L'abeille d'Ouessant" par Hamon 5-Le Rendez-vous écrit par Hendrik Van der Zee 6- Les mémoires de Schountz, chien de marine, mascotte sur les navires de la Force Navale de Liénart : manuscrit et copie de Neptunus Juillet 1989 Chapitre 1 à 10

MI	381	1	International	Pêche	Différents articles sur la pêche	<p>Voir aussi MI 221 et MI 302</p> <ul style="list-style-type: none"> - Avec la Dame de Coeur - Les aventuriers de la mer - Les pêcheurs de caviar - Ville de Concarneau: Fête des Filets Bleus - Les disparus en mer de Tréboul - Pêcheurs à voile de Cancale - Sur les bords de la Gironde avec les pêcheurs de caviar - Dieppe, de la crevette à la baleine. - Chronique d'Ostende : Onze visserijvloot - Chronique d'Ostende: Ss Breughel - En mémoire de ceux u Z.5 - Kayac- oumiak - Pêche aux thons - Le pèlerinage des gens de mer à Lombardsijde - Le pèlerinage des pêcheurs de Blankenberghe - Les pupilles de la pêche - Portrait de pêcheur - Les jangadeiros de Recife - Concarneau: musée de la pêche - Il y a cent ans , la pêche d'Islande - Une journée ordinaire dans la vie d'un "couroleur" - La pêche au Thon blanc ou Germon - Bateaux de pêche (3 pages) - Flat bottomed boats : a time honoured tradition : Schokker - a traditional type of dutch yacht Intermach : Les mousquetaires de la mer : à la t[^]te d'une armada de 25 bateaux ... - Le monde des pêcheurs - Caboteurs et pecheurs de la côte de Tunisie - Zuiderzeebotter MK 63 construit en 1912 à Monnickendam -Un centre technique régional au service de la filière poissonnière - Coxyde se souvient de ses pêcheurs d'Islande - Les poissons s'élèvent à la ferme : Labrax 1- Données du O 129 Amandine 2- The largest british motor trawler : Liliias 3- Factory ship / navire usine : Gillian Gaggins (image et petit plan) 4- Stern trawler : Victory (image et petit plan) 5- Navire de recherche sur la pêche : Corella (descriptif, plan)
MI	381	2	International	Pêche	Différents articles sur la pêche	<p>Voir aussi MI 221 et MI 302</p> <ul style="list-style-type: none"> 6- Les tartane de pêche à moteur 7- Différents types de navires 8- De konvooierring van de vlaamsche visschersvloot in de 15de en 16de eeuw 9- Koeltechniek op zee - technique de la glace en mer 10- L'Union jack flotte au mât du chalutier belge "De Bounty" (changement de pavillon pour les quotas). 11- Les pecheurs belges de nouveau admis dans le golfe de Gascogne 12- Des marins belges pris en otages à Saint-Nazaire 13- Les chalutiers espagnols tendent la nasse <p>Suite 381 03</p>

MI	382	1	International	Expéditions maritimes	Expéditions maritimes au 20ème siècle	<p>Plusieurs dossiers</p> <ol style="list-style-type: none"> 1- Het epos van de Zuidpool 2- 1914- 1952 : Het grootste poolavontuur 3- Amiral Byrd quitte Boston pour le Pôle Sud 4- La tragique odysée de la "Sainte-Anna" 5- William Parry : détroit de Melville 6- The Frozen south - Endurance by A. Lansing Antartical by DeBenham 7- The Terra Nova held in pack ice. 8 Invest Igator 9- Le chant du Pacifique 10- A 61 ans, William Willis seul sur son radeau traverse le Pacifique 11- The Atlantic and I : The first women to sail the ocean 12- Aan Davidson : articles de presse 13- Le yacht Petula a traversé l'Atlantique à la dérive en 82 jours... 14- L'odyssée " Moana" 15- Kon- Tiki 16- L'aventure de l'Egaré - II 17- La " Bounty " retrouvée 18- Le dernier grand voyage : Le Naufrage du Tahiti - Nui avec Eric de Bisschop 19- Alain Gerbault : Le solitaire des mers du Sud 20- L'extraordinaire avanteure des Robinsons d'Anathan 21- Barbiaux : " Les quatres vents" 22- Alain Bombard 23- L'amiral Byrd 24- Bombard: opération survie 25-Exodus: echec ou victoire navire Président Garfield puis Exodus - juif 26- Un Montois et un Bruxellois: les navigateurs de l'aventure : Belgique-Turquie (6000 km) en bateau gonflable par juge Hervy
MI	383	1	International	Représentations artistiques	Navires et évènements	<p>voir aussi dans les grands formats</p> <ul style="list-style-type: none"> - Sluis: bataille navale de Sluis - 1627: La Rochelle - Histoire de Thésée - J. Massehay: Le port - Charles Cerny - Carreaux de Delft - Décoration maritime - Pays Bas : Navigation - East India Company : 1755 : an armed East Indiaman.. - Navire hollandais, gravure japonaise XVIII siècle - Compagnie des Indes - Navire hollandais (reproduction japonaise) - Jonque - Frégate - Frégate de commerce - Joseph Links: " Frigate" - Photo de pêcheurs à voile - Navires à fond plat - La fin du " Vengeur- du- Peuple" - Visit of Charles II to the fleet 8 th june 1672 - Catalogue de la Banque Indosuez de Belgique - Débarquement du roi d'Espagne en baie de Naples 16/04/1702 - Gravure américaine évoquant le débarquement des premiers immigrants sur la côte du Massachussets : 1620 - Willem van de Velde (1633- 1707) - Hendrick Dubbels (1620 - 1676) - Allegorische voorstelling van " Fortuna" - " Wedstrijd der Koninklijke Nederlandsche Yachtclub 12/08/1854 - De Poolschooner " Willem Barends" - Het fregateschip " Johnna Cornelia" - Anonieme aquarel " De Oude Hoofdpoort te rotterdam met binnenschepen" - " Het passagiersstroomschip Amsterdam" " De eerste wedstrijd van de Koninklijke Nederlandsche Yatchclub 10/06/1846 " - Het barkschip " Schuringa" - Het fregat " Louisa Maria" ten anker liggend op de IJ. - Een statiepoon en andere binnenvaartscheppen by een steiger <p>Voir 381 - 02</p>

MI	383	2	International	Représentations artistiques	Navires et évènements	<p> - Kiers " Een onttakeld barkschip, een hektjalk en andere binnenschepen" - Sallieth : " Rotterdam van de Maas gezien " 1781 - Schotel : Havenmond bij laag water met een kotter" - Koller : Binnenwater met sluisje " 1783 - Groenenwegen : "Verschillende schepen op de Maas " - Van Ouwerkerk : " de raderstoomboot Prins Marianne" - De Sallieth : " Ijsvermaak op de Maas te Rotterdam" 1784 - Groenewegen : " Gezicht op de Leuvehaven te Rotterdam" - Sirks : " Stoomsleepboten gemeerd aan de Maaskade te Rotterdam" - Anoniem: " Een havenmond met schepen bij woelig water" 1800 - Van eekhout : " De eenmast-hoeker Zee Lust" - Mortier : " Hollands oorlogschip van de eerste rang Dolphijn " - Vos : " Een Nederlands lineeschip op scheepskamelen..." - Van de Velde de Oude: " Het V.O.C. schip Mercurius" - Blauw : " Het koopvaardijfregaat Juffrow Jansje " - Spin: Het barkschip Scheveningen" - Scheepbeeld van het model van de kotter D'Meermin 18ème siècle - Spin: " Koopvaardijfregat Baron van der Capellen" 1830 - Sirks : Gemeerde binnenschepen aan de Haringvliet 1918 - Ch. Van Sichem : Toegevroren vaart met schaatsenrijders en ijsschuit" 1605 - Plaatsbepaling door " het schieten van de zon" -Allard: Thuiskomst van en Oost Indisch bootsgezel - Model van een schegbeeld uit de 19 eeuw - Claes Jansz Visscher: "Drie mast-schip, lenzende voor de storm" - Savery : "Speeljacht met twee masten..." - Blaauw : " Rede met twee oorlogschepen, een admiraliteitsjacht ..." - Kleyne: Riviergezicht met binnenschepen - Spin: " Barkschip Pantalon" 1852 - Katwijksche bom uit de 19e eeuw - Onze glorie te water " Hollans Glorie" - Callot : Le siège de l'île de Ré 1627 - Joe Talirunili: The Migration" - Nef - Moyen -Age - Ecole de Bagdad: Navire arabe XII - Navire marchand danois allant au mouillage </p> <p style="text-align: center;">Voir 383 - 03</p>
----	-----	---	---------------	-----------------------------	-----------------------	--

MI	383	3	International	Représentations artistiques	Navires et évènements	<ul style="list-style-type: none"> - Boudin : " Voiliers" - Bonamici : Tartares toulonnaises" - Good bye Mercator - Pauwaert : Navire de guerre belge - Pauwaert : Déchargement de bois pour papeterie Norcita - Pauwaert : Déchargement de bois à Wondelghem - Georges Frederic : Zeebrugge - Supplément à la revue " Sur l'Eau" - Adam: Le remorqueur belge Scaldis - Luyens: Le remorqueur Scaldis - Ensor: Les barques échouées - Adam: Duc de Brabant - Opsomer: Barque - G. Frederic: Leeuwarden : barge juillet 1913 - Fleurbaay : M.S. Scottish Co-Operator M.T. Bridgeman M.S. Batoebahra - Monsma: M.S. Domburgh - Pieck: Veere - Van Gogh : Barque en mer - Jan Korthals - Heijenbrock : " Scheepsijzergieterij Feienoord" - Baur: "Rivergezicht met binnenschepen bij sil weer" - Van Mastenbroek: "Ingang van de Leuvehaven te Rotterdam" 1910 - Boshamer : " Rederstoomschip Prins frederick" - Doeve: Het Spookschip - Brian Mullens: Commandos serving as anticraft gunners - Norman Wilkinson: Convoy - Winston Churchill : " Near Antibes" 1951 - Collet : " Landfall" - Frank H. Mason : " Artic passage - Vittore Garpaccio: Storia di S. Orsola Arrivo dei pellegrini a Colonia - John Singleton : " Watson and the shark" - Transport de troupe - James M. sessions <p style="text-align: right;">Voir 383 - 04</p>
----	-----	---	---------------	-----------------------------	-----------------------	--

MI	383	4	International	Représentations artistiques	Navires et événements	<ul style="list-style-type: none"> - Aert van Antum : Bataille navale 1600- 1618 - Winslow Homer : The Gulf Stream - Hendrik Dubbels : " Mer Calme" 1620-1676 - Mark Severin : De twee Tjalken - Severin : Bateaux de pêche à Ostende - Severin : Le cargo - Severin : La Frégate - Severin: Chaloupe de pêche - Severin: Botter descendant l'Escaut devant Lillo - Sebillie : Le porte-avions Béarn - Sbelille : Le cuirassé Provence - Vaisseau lunaire 1836 - Maurits van Nassau : De zeylwagen 1649 - Chebec espagnol à voiles latines - Schoffstypen aller Zeiten I, II, III - Différents bateaux - Hastings 1066 - Navire du 17ème siècle - Vaisseaux anciens gravure du 19ème siècle - L'invasion de l'angleterre suivant la tapisserie de Bayeux - LMB: Différents bateaux - Alex Keller : " Dredger" - Len Deighton : " Warship" - Ulrich Pretzel : Beck'sche Sonderausgaben - Pirna - Thomas van der Noot : Tscpe - vol- wonders 1514 - Description d'un navire royal - Cometin - Comment foctionnaient pratiquement les bateaux à rame. - Histoire du navire - Vom Raddampfer zum atomschiff - Les premières grandes batailles navales : reproductions de différents navires en actions dont <ul style="list-style-type: none"> la bataille des 4 jours par A. Stock - La Bataille de quiberon : - Nesmond se fait remorquer - la flotte hollandaise et anglaise se cannonent en 1653 à la bataille de Gabbard Shoal - Le soleil royal - The gouden leeuw - - Bateaux de pêche par Rinaldi - HMS Royal sovereign
----	-----	---	---------------	-----------------------------	-----------------------	---

MI	383	5	International	Représentations artistiques	Navires et évènements	<p>1- Sambouck par G. Van Den Eeckhoudt</p> <p>2- Ships in a light breeze by Depford</p> <p>3- The english ship Hampton court in a gale Birmingham city Museum</p> <p>4- A calm on the dutch coast with a weyschuit being launched - National Museum</p> <p>5- English ship running before a gale</p> <p>6- An english royal yacht becalmed</p> <p>7- Dessin de P. Ozanne : Officier général recevant les honneurs Vaisseau défaisant un tour qui s'est formé dans ses cables</p> <p>8- La " Marine" de Louise-Marie, reine aquarelliste</p> <p>9- Le Port de Bordeaux</p> <p>10- Willem van de Velfe the Elder : Stad en Lande, Vrijheid, Zutphen; Edam</p> <p>11- Frégate de 30 canons, toutes voiles déployées</p> <p>12- Le Port de Cette</p> <p>13- Le " Gouden Leeuw" at the battle of the Texel</p> <p>14- Clipper naviguant sous toute sa toile</p> <p>14- Vaisseau " La Couronne"</p> <p>15- Ships driving ashore on the rocks</p> <p>16- Caravelle de Christophe Colomb (1492)</p> <p>17- Calm : an English galliot drifting and a flagship</p> <p>18- 22 vaisseaux rentrant à saint Malo</p> <p>19- Peinture à l'encre : Notre Dame de l'assumption " et Jacques Cartier sur la "Grande Hermine"</p> <p>20- Peinture à l'encre : "La Valeureuse" et le " Foudroyant"</p> <p>21- Peinture à l'encre : Le " Pourquoi Pas " et la "Melpomène"</p> <p>22- Peinture à l'encre: 3 mats morutiers et Brick en carénage</p> <p>23- Peinture à l'encre : " Danat "</p> <p>24- Peinture à l'encre : 3 mats " Klebert" et Jean Bart sur le "Fourtunée"</p> <p>25- Peinture à l'eau : En rade de St. Malo (2 pages) 4 photo</p> <p>26- Lancement du " Duc de Bourgogne" et un épisode de la guerre sous la première république</p> <p>27- Vue du port de Copenhague</p> <p>28- A calm with sailing Barge and Man of War par William II Van de Velfe</p> <p>29- Peinture de Pierre Heymans</p> <p>30- Scutes sur l'estran de Heyst par F. Van Acker</p> <p>31- clipper naviguant sous toutes voiles</p> <p>32- Trawlers par Roland Fisher</p> <p>33- Dutch ships</p> <p>34- Navire de la compagnie des Indes</p>
MI	383	6	International	Représentations artistiques	Navires et évènements	<p>1- Verboeckhoven : Louis Charles - Le déchargement des marchandises</p> <p>2- La rade d'Anvers par P.J. Clays</p> <p>3- A busy scene on the shore near Den Helder page 55 et 57</p> <p>4- Eugène Boudin : Retour d'un morutier</p> <p>5- Eugène Boudin : Marine 1884</p> <p>6- Bateaux de pêche à Ostende par M.F. Severin</p> <p>7- Le port de Londres par David Sheperd</p> <p>8- Paul-Jean Clays (1817 - 1900) : Son oeuvre et 8 planches</p> <p>9- Armand Cornut :</p> <p>10- Photo du port d'Anvers</p> <p>11- Modèle de Galiote trois-lats, XVIIIème siècle</p> <p>12- De boeieraak CLN 16 in de haven van Paal, 1937</p> <p>13- Trois-mâts goélette en chargement dans le port de Marans</p> <p>14- The first steam boat, the Comet" built by Henry Bell 1811</p> <p>15- Peinture à l'eau Carlo Adam Herman von Wieffmann - Kamina</p> <p>16- Une marine flamande méconnue de Minderhout - La flotte espagnole à Mardyck : descriptif du tableau et correspondance relative au tableau</p>
MI	384	1	International	Marine de guerre	Otan / Nato	<p>- Nato Naval control of Shipping</p> <p>- Allied Naval control of Shipping Manual</p> <p>- Manoeuvres de Stanavforlant en mer du Nord</p> <p>- Nato Handbook</p> <p>- Aspects de l'Otan</p>

MI	385	1	France	Marine marchande.	Informations concernant les différents armements et les agents maritimes et navires marchants	<ul style="list-style-type: none"> - Pavillons d'armement des compagnies de Voiliers de Nantes - Brochure : Mer et Tourisme par Cie Française de Navigation Avril 1939 <ul style="list-style-type: none"> - L'Indochine actuelle - 81°22' de Latitude Nnord - La participation française à l'exposition de New York - Nouvelle de la Transat - Croisières d'été de la Transat - Croisières des Chargeurs Réunis - Tableau des Croisières 1- Un cargo français remarquable : Saint Roch / Recherche
MI	386	1	Belgique	Marine de guerre.	Force navale	<ul style="list-style-type: none"> Voir aussi MI 082 - MI 648 - Devenez Sous-Officier à la F.N. - Journée de la Force Navale 1986 - La Force Navale Belge - La Flotte 1966 - Photos - Thema number Zeemacht - La Force navale et la protection de la pêche en mer du Nord - La Formation de Marin 1 " L'ecole nautique - Lombardsijde 2 suite - La force navale et le droit de la mer - Controle de la pêche et assistance - A l'école de la mer - Les Damars à la mer - Sur la nécessité d'établir une force navale en Belgique en 1830 - Damar avant tout - Une instruction de navigation diplomatique - Les marins belges face aux armes chimiques - VOX Speciale editie : Zeemacht - Vox : Edition spéciale : Force Navale - VOX hebdomadaire militaire n° 09 - Vox : De Zeemacht n° 20 - La Force Navale - Les débuts difficile de la marine royale belge (1830 - 1834) - Les origines de la marine belge (1862- 1927) - Les orgines de la marine militaire belge (1927 - 1946) - Mouvement des navires de la force navale en 82 - La Force navale belge : Histoire de la semaine - La libre belgique - La Force Navale par Major honoraire A. Durieux - De muziekkapel van de Zeemacht - La défense nationale en chiffres 1997 - Note de presse rédigée à l'occasion de la visite de S.M. le roi Baudouin à la S.A. Mercantile- Beliard à Ostende le 29 septembre 1988. - Etude et liste des navires de la Force Navale de 1946 ... - Brochure : Onze Marine - Brochure : Notre flotte - La rénumération de l'assistance prêtée par les navires de guerre et les navires d'État - Les services d'assistancerendus par des navires de guerre

MI	386	2	Belgique	Marine de guerre	Force navale	<ul style="list-style-type: none"> - Vox N° 46 - Frégates - Navires de commandement et de soutien logistique : Zinnia - godetia - MSO- MHO -dragueurs de mines et chasseurs de mines - MSC - MHC- dragueurs de mines et chasseurs de mines côtières - MSI - dragueurs de mines de petits fonds - Zenobe Gramme - Auxillaires A962, A 963, A964 - Remorqueurs - bateaux pompes - PBR et hélicoptères - Brochure : La Marine hier, aujourd'hui et demain <ul style="list-style-type: none"> - Introduction de l'amiral Verhulst - Un demi siècle d'existence de la Marine belge (marine royale, corps des torpilleurs et marins, corps de marine, section Belge de la Royal Navy, La Force Navale, Les grands changements <ul style="list-style-type: none"> - Les opérations de la Marine en 1994- 1995 - Aide à la nation - Cominav : le Commandement - Instruction de la Marine - Le commandement Logistique de la Marine - L'Ecole belgo-néerlandaise de Guerre es mines : Eguermin - La musique de la marine - Publication " La Force Navale - De l'Amirauté de Flandre à la Force Navale Belge " Français/ Néerlandais - Publicité : Dagen van de Marine 13-14-15/07/2001 zeebrugge <p>Farde pleine - voir MI 648</p>
MI	387	1	Angleterre	Musées maritimes	Greenwich et autres	<ol style="list-style-type: none"> 1- The pictorial history of "Maritime Greenwich ". 2- Friends of the Royal Naval Museum & H.M.S. Victory Yearbook 1994 3- HMS Victory : Official history of Devon guide 4- The New Maritime 5- Conway Maritime Press 6- Adresse National Maritime Museum 7- A gallery with attitude putting the message of shipping across : Merseyside Maritime Museum 8- Une frégate royale figée dans le temps : Britannia 9- Le Britannia lève l'ancre pour la dernière fois . 10- Le " Britannia" ne règnera plus sur les mers - 1 photo 11- The Portsmouth Royal Naval Museum 12- HMS Victory : Official guide and short history
MI	388	1	International	Catalogues éditeurs	Différentes maisons d'éditions	<ul style="list-style-type: none"> - Weyers flottentaschenbuch 1958 - Catalogue Marine : Bouteille à la mer 1994 - De Branding 1985- 1986 4- La mer - les navires et leur histoire par Jean Polak - catalogue n° 51 - Publication Editions des 4 Seigneurs
MI	389	1	Belgique	Marine d'Etat.	Fiche signalétique par navire	- Liste des navires belges pendant la guerre
MI	390	1	Belgique	Marine de guerre.	Codes et procédures	<ol style="list-style-type: none"> - IF 46 Survivre au combat en cas de guerre Nucléaire/ Biologique/ Chimique 1971 2- Note d'orientation politique (synthèse) 3- Relations de bon voisinage : Organisation de la structure Belgique Hollande/ Pays-Bas
MI	391	1	Angleterre	Représentations artistiques	Grande-Bretagne. Ports et fleuves.	<ol style="list-style-type: none"> 1- Photos de peintures: 2- Richard Henry 3- Dysart Harbour par G. Van den Eeckhoudt 4- Inveraray Castle par Nasmuth 5- Gordan Grant 6- Waterloo bridge from Westminster 7- George Chambers 8- Tilbury Fort by Samuel Owen 9- London before the great fire in 1666 by Thomas wijck 10- Londres 11- Ramsgate
MI	392	1	U.S.A	Représentations artistiques	Etats-Unis. Ports	<p>Voir aussi MI 221 et 302</p> <ul style="list-style-type: none"> - San Francisco - Boston - New York

MI	393	1	Suède	Représentations artistiques	Suède. Port de Stockholm	- Stockholm au XVI siècle
MI	394	1	Algérie	Représentations artistiques	Algérie. Ports d'Alger, de Bougie (Bejaia)	- Albert Marquet : Alger - : L'arrivée des Alliés à Alger - : La baie de Bougie
MI	395	1	Croatie	Représentations artistiques	Port de Dubrovnik	- Photos Dubrovnik - Petar Dobrovic : Dubrovnik
MI	396	1	Brésil	Représentations artistiques	Brésil. Port de Rio de Janeiro	- La baie de Rio telle qu'elle apparut en 1807 aux yeux du jeune Pedro - J.M. Rugendas: Vista do Rio de Janeiro
MI	397	1	Portugal	Représentations artistiques	Portugal. Port de Lisbonne	- Gravure de J.F. Probst : Lisbonne avant le désastre de 1755 - Lisbon - Portugal - Lisbon : The Castle neighbourhood - Eveque : gravure de Lisbonne
MI	398	1	Pays Bas	Représentations artistiques	Pays-Bas. Port d'Amsterdam, de Harlingen, etc.	- J. Van Ruysdael - Isidore Opsomer: Embarcadère à Enkhuizen - Isidore Opsomer : Doordrecht - Droogsloot J.C. Villagio Olandese - W.J.J. Nuyen: De Wal te Duinkerker - Buys : Oosterdok - Glazener - W. van de Velde : Marine - : Vue du port d'Amsterdam - : Y van Amsterdam - : Kalm Zee met vissersbooten - : Gezichtop de Zuiderzee - Vue d'amsterdam 18 siècle - Egbert Douwes : Harlingen - Port de Heere
MI	399	1	Egypte	Géographie	Canal de Suez	1- Le canal de Suez est inauguré 2- La jonction Méditerranée - Mer Rouge avant de Lesseps 3- The Suez Canal 4- Extraits: Quand l'Egypte ne voulait pas du canal de Suez Il y a 100 ans: Le canal de Suez était ouvert 5- Si l'on creusait un canal... Suez rouvert, suez agrandi ? La réouverture du canal aura ... 6- What price the Cape route ? Some of the papers relating to the sixth session of the UNCTAD committee on shipping held at Genova last October have been rather a long time ... 7- Un rapport de la CNUCED " Les conséquences économiques de la fermeture du canal de Suez" 8- Economic effects of closing the Suez Canal : Study by the UNCTAD Secretariat 9- Suez as an International route - Canal reopening - the way now clear 10- Nouvelles prévisions égyptiennes pour la réouverture du canal de suez été ou automne 1975 11- En creusant le canal de Suez, Ferdinand de Lesseps réalisait un rêve militaire 12- Het Suez Kanaal (Neptunus avril 1989) 13- L'épopée du canal de suez n'a rien d'un long fleuve tranquille 14- conférence de Knoops sur le canal de Suez et Ferdinand de Lesseps 15- conférence et projection du cmdt. Knoops sur le canal de Suez 16- The Suez Canal in the container era.

MI	400	1	International	Portraits de marins célèbres	Pieter Van den Broeck, Jan van Galen, Abraham Duquesne, Tabarly, Nelson, etc.	<p>Voir : MI 323, MI 328, MI 077 400 A</p> <p>- Surcouf : bande dessinée du "Soir" mars 1957</p> <p>400 B</p> <p>- Tabarly: Extrait de journaux: Journal de bord de Tabarly J.P Aymon: Un Français gagne la course transatlantique ... 1964 Le Français Eric Tbarly est arrivé à Newport Le vainqueur de l'Atlantique savoure son triomphe. Victoire en solitaire Course Sidney- Hobart: Avarij door "driftige" boei La course Sydney- Hobart Diverses coupures de presse</p> <p>400 C</p> <p>- Nelson: Horace Nelson avait fait de son indiscipline une force au service de son pays.</p> <p>: Un sentimental : L'admiral aux trois victoires : bande dessinée du journal Le Soir : "L'Admiral Nelson" bande dessinée du journal Le Soir : The Sixth Earl Horatio'descendant,sells up to emigrate : Souvenirs of Nelson in the West Indies : The battle of the Nile 1798 : Nelson burns Bonaparte's boats : Les hommes du 16è regiment.... du glorieux Victory : The Nelson monument : Le 150è anniversaire de la bataille de Trafalgar : Trafalgar, le Waterloo naval de Napoléon : They blew up Implacable : Le Victory remis à neuf : Was Nelson a suicide ? : Nelson's death at Trafalgar risk to crew's morale. : Manner of Nelson's death : Nelson's letters to his wife : The Nelson touch : Trafalgar : Photos HMS Victory (cannons) : Baltic Venture by Sir P. Gretton : Nelson au combat de Ténérife : Nelson, leader, and the battle of Trafalgar</p>
----	-----	---	---------------	------------------------------	---	---

MI	400	2	International	Portraits de marins célèbres	Pieter Van den Broeck, Jan van Galen, Abraham Duquesne, Tabarly, Nelson, etc.	<p>: Doing her Majesty good service : the fearness and return of Drake : Zeerover werd de held : A replica of Sir Francis Drake's ship The Golden Hind : Past and present glory : New Golden Hind : Reconstuction "Golden hind" passant Tower Bridge : Le galion de Francis Drake remonte la Tamise : Goude Hinde zeilt weer</p> <p>400 E</p> <p>- Cousteau: Histoire de crabes : Nous sommes en Mer Rouge : Een duik door 22 eeuwen door Ian Fleming : De Stille wereld van Jacques-Yves Cousteau : Duikers gaan op zoek naar de geheimen der zee : Le monde du Silence : Les rendez-vous de Paul Guth: Le commandant cousteau : Le cinéma: Le monde du silence : Gérard Gery parle des profondeurs de l'océan Indien : La merveilleuse aventure de la maison sous la mer</p> <p>400 F</p> <p>- Roger Vercel : Michel Jules Achille (1821-1911) - Le Capitaine Jean F. Prié - Capitaine Pierre-Edmont De La Rue - Capitaine Limbor - Capitaine Brognon - Capitaine Barbe - Capitaine Frankignoul - Capitaine Gillebert - Capitaine Heusers - Capitaine Coopman - Un grand marin du XVIII : Lea Bourdonnais - Un héros de la marine belge : Auguste-Félix Dufour - Trois bruxellois hors-série: Amiral Louis de Boisot - C'était en septembre: 1830 insolite : Le baroudeur à la baleine :Kessels - La vie extraordinaire de Paul jones - Dieppe commemorates a Great Mariner : Abraham Duquesne</p> <p>Suite MI 400 03</p>
----	-----	---	---------------	------------------------------	---	--

MI	400	3	International	Portraits de marins célèbres	Pieter Van den Broeck, Jan van Galen, Abraham Duquesne, Tabarly, Nelson, etc.	<ul style="list-style-type: none"> - Le peuple de la mer - Laatste reis van de zeos met de rode baard - De man die kruger hielp bevrijden - Zwerfend over de zeven zeeën - Humble sailor was last of the great shipowners - Mme Visser une femme de marin pas comme les autres - Lettres de Raymond Vermeijlen - Onze stiirlieden moeten westwaarts aanhouden. Zo Gij de zee bemint, blijft dan aan land. - Wereldreiziger met rust in Klein Brabant: Pieter Savvitch Nahaboff - M.A. de Ruyter : De Ruijter in Ierland ? <ul style="list-style-type: none"> : Holland grootste zeeheld vging te Vlissingen aan wal : Michel Ruijter ou l'histoire de l'écolier qui devint amiral - James Cook: Atala et le voyage aux amériques de Chateaubriand ont-ils vu le jour dans les voyages du capitaine Cook <ul style="list-style-type: none"> : A la poursuite de l'aventgre: ces 3 à bord du New Endeavour" : reconstruction of the stern of "Endeavour" : Clipper-barquentine Regina Maris ...to retrace the route taken by : Dans le sillage du Capitaine Cook : Arborgines divided on Cook bicentenary : Sur les traces du capitaine Cook : Cook Bi-Centenary : Duke praises Captain Cook : The barque Endeavour II : Police close in on a student who forestalled the official reenactment. : Artillerie à bord : Replica of Capt. cook'ship wrecked. : Part of the Leverian currio collection is offered for sale : Die Logbucher von James Cook : The traditions of exploration still live on : A host of questions to ask : Le Musée de l'Homme commémore Cook et Bougainville : L'ignorance du métal : La découverte de la Polynésie : Cannon of Captain Cook ship found : Les grands explorateurs : The life of captain James Cook - Captain Caleb Kempton - Captain John Howland
MI	400	3	International	Portraits de marins	Pieter Van den Broeck, Jan van Galen, Abraham Duquesne, Tabarly, Nelson, etc.	<ul style="list-style-type: none"> - Jan van Galen joeg de Engelsen uit Livorno - L'amiral Pieter Van den Broeck amiral des P. U. - The Old Master Mariner : Adriatique cote - Souvenir d'un vieux loup de mer 1- The search for the golden hind : Drake

MI	400	4	International	Portraits de marins célèbres	Pieter Van den Broeck, Jan van Galen, Abraham Duquesne, Tabarly, Nelson, etc.	<ul style="list-style-type: none"> - Photo Fridjof Nansen - photo amundsun - Photo Otto Sverdrup - Photo de la statue de Jean Bart - Photo de la statue de Leif Ericsson - Photo de l'effigie en cire de l'amiral Nelson - Photo Vasco de Gama - Photo Christophus Columbus - 3 photos de Michiel Adr. de Ruyter - 3 photos de Michiel Adr. de Ruyter - Photo Tourville - Photo Jean doublet - Photo Amiral Duperre - Photo Mercator - Photo Abraham Ortelius - Photos de La Pérouse; - Photos : Vieux pêcheurs normands - Photo: sur le navire vaisseau-école la "Couronne - Sous-marin ancien - Irlande : Saint Brentaan et Sint Brendaan of de zoektocht naar het paradijs - Il n'y eut ni mille ni une nuit pour Sindbad le marin! - Hannon le Carthaginois navigateur controversé. - Les Jésuites à la découverte du monde - Moordende windstille en gevreesde piraten. - Livre de MR. Georges dufour : Le Commodore est bon enfant. - quelques lignes La Pérouse - De Grasse-Tilly - Guillaume de la Motte-Picquet, lieutenant général des armées navales 1720-1791 - Tourville - Cassard Jacques - La Motte-Piquet - Abraham Duquesne 1616-1688 - Surcouf Robert - Bailli de Suffren - D'Estrée victor-Marie - Duperré - Cook James - Nelson
MI	400	5	International	Portraits de marins	Pieter Van den Broeck, Jan van Galen, Abraham Duquesne, Tabarly, Nelson, etc.	<ul style="list-style-type: none"> - Dumont - d'Urville - Cassard Jacques - La Motte - Piquet - Jean Bart - Hood Samuel - Brueys - René Duguay - Jean Bart; personnage de légende 9- L'aventurier de Fréjus a passé 572 jours en mer à bord de radeaux : Marc Modena 10- Correspondance sur Vitus Bering et vie et expéditions de Vitus Bering 1681 - 1741 11- Louis Garneray 1783 - 1857 : peintre, écrivain et aventurier 12- Giovanni Caboto : courriers aux ambassades et musées - travail de préparation d'un texte - copie d'une vingtaine de pages en italien sur Caboto - encyclopédie du Canada avec les terres découvertes par Cabot - voyage du nouveau "Matthew" 1997 13- Barentz et Jacob van Heemskerck 14- Henry de Pimodan, le courage, le devoir et la foi. 15- Bernard Renau d'Elissagaray, dit Petit-Renau , marin, ingénieur, mathématicien et même fiscaliste 16- Jacques-François ou Jean-Cherles de Borda 17- Avisos : "Commandant L'Herminier" - "Premier-Mâitre L'Her"; - "Commandant Blaison" - " Enseigne de Vaisseau Jacoubet" . navire et portrait de marins 18- Avisos "Detroyat" - "Jean Moulin" - "Quartier Maitre Anquetil" - " Commandant de Pimodan" + portrait de marin (voir MI 344 3 48) 19- Nelson et la Royal Navy 20- Gama atteint les Indes 21- Filips van Kleef, admiraal van de Bourgondische landen (1485 - 1489) amiral des pays de Bourgogne.

MI	401	1	International	Pêche	Pêche à la baleine	<p>Voir aussi MI 302</p> <ul style="list-style-type: none"> - A la poursuite de Moby Dick - Duiker beleefde angstige : oog in oog - Butskop-walvis in gezonken scheepswrak - Voulez-vous vous asseoir sur cette vertèbre de baleine - Musée de la baleine chez soi - La baleine aussi passera aux senchères - Illustration: La pêche à la baleine - La baleine Jonas - Bij de tentoonstelling van het Reusachtig Zeezoogdier - Pêcheurs de baleines - The great Sperm whale - Three months ordeal in open boats - Le marquage des baleines - Modern Whaling - Coup d'oeil sur la Norvège : La dent de cachalot - Quand les monstres marins s'approchent trop de la côte. - "Flipper" woont in de Noordzee - Une baleine échoue sur la plage , à Oostduinkerke - Une baleine bouche le port de Bruxelles - Whales' last roundup - De Walvischaarders - Men gaat de ondergang van de walvisvaarder Essex verfilmen - La baleine de St. Petersburg échoua à Ostende en 1827 - Le dernier voyage du cachalot de la Panne - A la recherche du cachalot - De Potvis van De Panne - Lettre du littoral: Jusqu'au XIX , les pêcheurs belges chassèrent la baleine - Le salut aux marins d'une baleine trop courtoise - Visser Van de Velde rijk, rijk, rijk met dertig ton potvis - Uitbenen van zo'n potvis is karwei voor 10 dagen - Stank leidt naar de slachtplaats - The battle of the Whales - M. Jonas dans la baleine - Avec les tueurs de baleines - La dernière baleinière des antilles - The year of the whale <p>Suite page MI 401 02</p>
MI	401	2	International	Pêche	Pêche à la baleine	<ul style="list-style-type: none"> - Why do whales strand themselves on beaches and die? - Le cachalot - In nauwelijks 10 jaar tijd is het aantal walvissen op de 7 wereldzeeën met 80%... - Les derniers baleiniers français <p>40- Chasse à la baleine aux Acires + photo de navires</p>
MI	402	1	Belgique	Ports.	Port de Gand. Suite du MI 047	<ol style="list-style-type: none"> 1- Gent 1939 - 1945 2- Haven van Gent 1948 3- Haven van Gent 1949 4- Ghent port handbook 1997-1998 5- Ports' magazine supplément français english supplement 6- Chambres d'Amis Gent 21.06.86- 21.09.86 7- Zeehaven Gent 8- Port de Gand 9- KB Kredietbank: Les ports maritimes flamands 31/05/1996 10- De Vlaamse zeehavens 31/05/1996 11- The friendly port 12- Gand 13- Haven van Gent 14- Port de Gand 15- Port de Gand 1932 16- Concretisering van de Havenplanologie M.B.T. gent (M.I.D.A. Gent) 17- Bedrijven , vakbonden en overheid in Havengemeenschap 18- Carte du port 19- Ghent Port Handbook 2006/08 20- Origine et développement du port de Gand et sa liaison avec la mer 21- Port of Ghent : Le Kluizendok 22- Port of Ghent : Profil du port de Gand 23- Port of Ghent : Minister Peeters invests over 20 million Eur in Ghent 24- Plan du port de Gand 25- Port of Ghent

MI	403	1	International	Marine marchande	Dossiers concernant les gaziers	<p>1- Techniques maritimes: Le transporteur de gaz liquéfiés " Cap-Martin"</p> <p>2-Gaz Express : photo du pont d'un navire gazier</p>
MI	404	1	International	Marine marchande	Dossiers concernant les general cargo et conteneurs, minéraliers et pétrolier.	<p>- 12000 tonnare for Abo</p> <p>- Comp. Maritime Chargeurs Réunis : Bananiers service de passagers : Navires de charge "</p> <p>- Vereenigde Nederlandse Scheepvaartmaatschappij M.S. Heemskerk M.S. Hoogkerk M.S. Oostkerk M.S. Serooskerk M.S. Zaankerk M.S. Zonnekerk M.S. Zuiderkerk M.S. Annenkerk M.S. Arendskerk M.S. Giessenkerk S.S. Abbekerk S.S. Agtekerk S.S. Almkerk S.S. Amerskerk</p> <p>- Virginian : triple screw turbine steamer</p> <p>- Savannah</p> <p>- M.s. Ramon de Larriniga</p> <p>- M.S. Loch Gowan</p> <p>- M.S. St. John</p> <p>- M.S. Pacific Northwest</p> <p>- M.S. Temple Hall</p> <p>- M.S. Clan Robertson</p> <p>- M.S. Hubert</p> <p>- M.S. Nuddea</p> <p>- M.S. Cotopaxi</p> <p>- M.S. Prins Willem Van Oranje</p> <p>- M.S. Ivoorkust</p> <p>- M.S. Duwerkerk</p> <p>- Techniques Maritimes : Le " Karrigan " porte-conteneurs , géant 58000 tjb - 2800 équivalents 20 pieds - 88000 CV construit à Kiel pour la Compagnie des Messageries Maritimes</p> <p>- Konkar Victory : Mitsui-built Bulk Carrier</p> <p>- Esso Osaka : Hitachi zosen's first "280-type" tanker</p> <p>- Lancement du "Tokyo Mary"</p> <p>- Photo du Savannah</p> <p style="text-align: right;">Voir 404-02</p>

MI	404	2	International	Marine Marchande	<p>Dossiers concernant les general cargo et conteneurs, minéraliers et pétrolier.</p> <p>1-Le "Savannah" atomique qui entrera dans nos ports - 2- S.S. Hunan : China Navigation Company cargo ship : photos et texte 3- La navigation à vapeur : Sirius : premier navire à vapeur traversant l'Atlantique 4- Le mineralier de 30600 tdw "Tel Aviv" 5- Le cargo "Azuma" 6- Projet de deux types de caboteurs à moteur standard pour services tropicaux. 7- Le cargo allemand "Kaapland", photos, plans et commentaires 8- Le cargo frigorifique "Yakima Valley", plans, photos et commentaires 9- Les nouveaux cargos du type "Media" de la Cunard. 10- Au lancement du Ville d'anvers", M. J. Barnaud a insisté sur l'intérêt d'une coopération des armateurs sur le plan technique. 11- Nouveaux navires pour la Flota Mercante Grandcolombiana 12- Le cargo japonais "Yamashiro Maru", photo, plans et commentaires 13- Le caro "Ville de Bordeaux" 14- Le "Nerlandia" cargo "paragraphe" pour marchandises palettisées. 15- Le transporteur de bois "Tiha". plan et commentaires. 16- Le transporteur en vrac "Delphina". plan et commentaires 17- Le cargo frigorifique "Priboj", photos et plan 18- Le cargo "vyborg", plan et commentaires 19- Le cargo fruitier "Lemoncore", photo, plans et commentaires 20- Le cargo "Nova Scotia" (schéma) 21- Le cargo "Baltic Venture", schéma, plans et commentaires 22- Le cargo "Southampton Castle", photo, plans et commentaires 23- Le cargo "New York Star", photo, plans et commentaires 24- Le cargo "Louise Lykes", photo, plans et commentaires 25- Le cargo "Tabora", photo, plans et commentaires 26- Le cargo "Zeeburgh", plans et commentaires 27- Le transporteur de vrac "Main Ore", photo, schémas, commentaires 28- Le cargo "Président Polk", photo, plans et commentaires 29- Le "Néo Liberty" "Freedom" de I.H.I. plans et schéma et commentaires 30- Le cargo "Prudential seajet", photo, plans et commentaires 31- General arrangement " Frederick T. Evrad" 32- Profil and general arrangement of the cargo motorship "Arabert" 33- General arrangement plans of the motor cargo ship "British Monarch" 34- General arrangement plan MS Miyajuma Maru 35- Profile and arrangement of accommodation in the single-screw motor vessel "North Cornwall".</p> <p>Suite voir 404 - 3</p>
----	-----	---	---------------	------------------	---

MI	404	3	International	Marine Marchande	Dossiers concernant les general cargo et conteneurs, minéraliers, pétroliers	<p>36- Japanese passenger ship "Brazil Maru", plans et arrangement.</p> <p>37- Tristan : plans</p> <p>38- Le cargo "amalthée" de 2400/3600 tdw, plans et commentaires</p> <p>39- Les navires frigorifiques du type "Tenadores", photos, plans</p> <p>40- Le cargo "Italia", photo, plans et commentaires</p> <p>41- Le cargo suédois "Vingaren", photo plans et commentaires</p> <p>42- Le cargo "Cape Sable", plans et commentaires</p> <p>43- Le cargo à moteur "Bandeirante" - photos, plans et commentaires</p> <p>44- Les cargos polonais du type "Oliwa", schéma Le cargo "Ceres" pour transport d'acide sulfurique. , schéma</p> <p>45- Le cargo "Gaasterdyk" - plans et commentaires</p> <p>46- Le cargo frigorifique "Yugala", photo, schéma et commentaires</p> <p>47- Le cargo suédois "Mertainen", photos et commentaires</p> <p>48- Plans du cargo "Emilia Plater" - schéma</p> <p>49- cargos normalisés polonais de 6000 tdw et 10000 tdw : commentaires généraux Plans du cargo "Krynica" - schéma</p> <p>50- Un cargo spécialisé pour le transport d'unités groupées. - schéma</p> <p>51- Le cargo "Relizane" - schéma</p> <p>52- Le cargo "Ville du Havre" - schéma et commentaires</p> <p>53- Le cargo anglais "adventurer" - même mature que le "Fels", schémas, plans et commentaires</p> <p>54- Le cargo "Tove Lilian" schéma, plans et commentaires " Le cargo réfrigéré "Mungo", plans et commentaires</p> <p>55- Le cargo "Yainvle"</p> <p>56- Cargo "Savannah" - nucléaire</p> <p>57- Cargo "toulouse" de Wlhemsen: photo et texte descriptif</p> <p>58- Cargo "Nagasaki" : photo et texte descriptif + plan</p> <p>59- Cargo "Salerno" : photo et texte descriptif + plans</p> <p>60- Le cablier soviétique à propulsion diesel électrique "Ingul" : schéma et descriptif</p> <p>61- Le car-ferry "Viking I" : photos et descriptif</p> <p>62- Le car-ferry "Norwave" photo et descriptif + plans</p> <p>63- Le cargo "Cimbria" : photo, plans et descriptif</p> <p>64- Le cargo "Cypres" : photo, plans et descriptif</p> <p>65- Le transporteur de vrac "Lirye" de 45000 tdw : photos, plans et descriptif</p> <p>66- Le bananier "Biafra" : photos, schéma et descriptif</p> <p>67- Le cargo frigorifique "Clan-Ramsay" de 11500 tdw : photo, plans et descriptif</p>
----	-----	---	---------------	------------------	--	--

MI	404	4	International	Marine Marchande	Dossiers concernant les general cargo et conteneurs, minéraliers, pétroliers	<p>69- Le transport de vrac "Cape-Rdney" : photo, plans et textes</p> <p>70- Le cargo "Citadel" : photos, plan et schéma, texte</p> <p>71- Le cargo fruitier "Balears" : photo, plans et texte</p> <p>72- L'alliance de la marine et du vin est célébrée avec éclat à Château-Margaux. : photo, texte</p> <p>73- Le cargo à moteur "Emma-Johanna" photos, plans et texte</p> <p>74- Le cargo américain "Export-ambassador" : photos, plans et textes</p> <p>75- Le cargo "Jams - Lykes" : photos, plans et texte</p> <p>76 - Le cargo "Horin-Palm" : photo, schéma,</p> <p>77- Le "Global -adventurer", navire muni d'une grue de 300 tonnes pour les forages pétroliers.</p> <p>78- Le car ferry "Mette Mols" : photo, schéma et texte</p> <p>79- Texaco Ghent et Texaco Brussels</p> <p>80- Marine research ship : Hakuho Maru</p> <p>81- Armement Transmarin Verna : navires Carl Larsson; Signe Ingelsson; Madeleine; Bernhard Ingelsson; Astrid; Ulla; Kerstin; Gunda; Siwa; Britta; Vava; Ursa; Neva; Inga; Becky; Irene; Sonja; Elsie Winck; I. W. Winck</p> <p>82- "Florence Schröder" 1976</p> <p>83- "Frank Schröder" 1976</p> <p>84- "Paul Schröder" 1968</p> <p>85- " Peter Schröder" 1968</p> <p>86- Leo Schröder" 1972</p> <p>87- Lutz Schröder" 1973</p> <p>88- "Clarita Schröder" 1959</p> <p>89- "Martin Schröder" 1965</p> <p>90- " Monique Schröder" 1966</p> <p>91- Single screw M.S. Falkanger : photos extérieures, intérieures, - general arrangement</p> <p>92- Photos de différents navires construits en 1945 : Empire Chancellor, Tamele, Telemachus, City of Chester, Clan Masdougall, Chupra, Egidia, Borus, Drina, Empire Neptune, Empire Calshot, Nuttalia, Reward, Eminence, Lairds Loch, Adaptity, British Might, Empire Abercorn, Empire Frretown, British Virtue, Sacramento, British Wisdom</p> <p>93- A large war-time -built tanker : Heide Photos extérieures, intérieures, machineries , general arrangement plan</p> <p>94- Four 1.800 ton swedisch-built vessels for service in Venezuela : Nueva Esparta : Photo extérieure, general arrangement plan.</p> <p>95- A diesel-engined victory ship : Emory Victory. Photos extérieures, intérieures, machineries, explications</p>
MI	404	5	International	Marine Marchande	Dossiers concernant les general cargo et conteneurs, minéraliers, pétroliers	<p>97- Heavy fuel oil for motor ships - Trials of the Auricula.</p> <p>98- Compagnie Havraise Peninsulaire : Ville de Messine ex Aridne built 1870 - Epave Ville de Tarragone - Ville de Paris - Ville de Valence - Havraise de 1903 - Ville de Nantes 1959 - Nossi-be de 1952 - Chateau Latour devenu Ville de Tulear - Ville de Rouen - Ville de Majunga devenu Cathay - Ile de la Réunion - Conde - Ville d'Oran - Malgache - Ville de Tananarive</p> <p>99- Compagnie de navigation mixte : The Mustapha - La Marsa - La Marsa II ex Penza - Emir - Manouba - Bresil - Le Tell- Gouverneur General Cambon - El Kantara - Alger - El Biar - Président de Cazalet - El Djezair</p> <p>100- Phrontis - time charter par le Ministry of War.</p> <p>101- Esso Zurich</p> <p>102- Marine turque en 1911 - 1912</p> <p>103- Caltex Madrid (photo)</p> <p>104- Segovia - Peten - Jamaica - Ariel - blumenthal Armateur : United Fruit line</p> <p>105- Cargo Khiva1873 ex Antwerpen mais pavillon Anglais</p> <p>106 - White star liner : Cymric de 1898</p> <p>107- M/V Ru Yung cargo chinois</p> <p>108- Maersk Hojo : descriptif</p> <p>109- Descriptif Caltex Madrid</p> <p>110- Pétrolier British Argosy descriptif + Nuolja 72000 tons dwt ore carier</p> <p>111- Shell's Batillus , le plus grand pétrolier du monde</p> <p>112- Le pétrolier de 74000 t Sitala de la compagnie maritime Shell</p> <p>113- Le pétrolier " Béarn"</p> <p>114- Le pétrolier Esso Den Haag</p> <p>115- Le pétrolier Esso Paris</p> <p>116- Le pétrolier 'D'Artagnan"</p>

MI	405	1	International	Marine marchande.	Différents voiliers de pêche, commerce	<p>1- Van verdwenen handels-en visserscheppen</p> <p>2- Nonsuch : Hudson's Bay Company</p> <p>3- Yachts Hollands : Boeiers, hoogaers etc</p> <p>4- Chinese junks</p> <p>5- Whangpoo River : junk</p> <p>6- Mondlei : voyage de S. Francisco dans le Pacifique</p> <p>7- La Rubia : Junk qui navigua de H.K. en Espagne</p> <p>8- Macao</p> <p>9- Description de différents voiliers</p> <p>10- Au Moyen Age, la Chine maîtrisait les océans ; Jonques, sampans et péniches mers du sud .</p> <p>11- Unique chaland à voiles , il quitta la Tamise pour la Belgique : Sirdar</p> <p>12-Fête sur la mer : Grandes festivités aquatiques sur le Gouzwee</p> <p>13-Mystérieux bateaux - Les chinois inventent le gouvernail et la érive</p> <p>14-Barque</p> <p>15- Flotille de pêche . Différents types de navires de pêche modernes</p> <p>16- La Flûte (Fluitschip)</p> <p>17- Eendracht</p>
MI	406	1	International	Marine marchande	Dossiers concernant les transporteurs de produits chimiques.	<p>- Le transport de soufre liquide " Louisiana- Brimstone</p> <p>- Le transporteur de produits chimiques : 3 Essi- Flora"</p>
MI	407	1	International	Marine marchande	Etude de clippers.	<p>- The Cutty Sark</p> <p>- The Legend of the Clipper</p> <p>- Bande dessinée sur les clippers</p> <p>- Clipper Ship " Flying Cloud"</p> <p>- Race between " Ariel" , " Taeping " and "Serica"</p> <p>- Modèle du Loch Torrens</p> <p>- The James Nicol Fleming</p> <p>- Les ancêtres de "Yankee Clipper" et " Intrepid"</p> <p>- Clipperschepen</p> <p>10- The Cutty Sark : musée</p>
MI	408	1	Allemagne	Marine de guerre.	Fiche signalétique par navire	<p>1- Le Bismarck cuirassé de la Kriegsmarine</p> <p>2- Typical WW2 German submarines</p> <p>3- SM U- 12 & Friedrichshafen FF-29 (récupération d'un hydravion par un sous-marin pendant la guerre.</p> <p>4- Zerstorer Schleswig-Holstein</p> <p>5- Petit livret avec decriptif Rommel, Hamburg, destroyer, Braunschweig, snellboot klasse 143, Snellboote S 41, Frettchen, Weihe, grades dans la marine</p> <p>6- Les deux porte-avions de la Kriegsmarine en 1939 : Träger A = Graf Zeppelin et Träger B</p> <p>7- Complément d'information au récit d'un combattant 1940-1945 par Léonard : Graf Zeppelin ou Träger A.</p> <p>8- Revue 31 : German schnellblboote (E-Boats)</p> <p>9- Revue Profile Warship 14 : sms Seydlitz (1913- 1919)</p> <p>10- Revue Profile Warship 37 : sms König</p> <p>11- Revue Profile Warship 25 : sms Emdem</p> <p>12- De Duitche zeemacht</p> <p>13 - Deutsche minenschiffe 1940 : Alexandra, Alzey; Amiral Murgescu; Bali; Barbara; Brandenburg; Brummer; Bulgaria; Cobra; Cynos; Deutschland; Dietrich von Bern; Djebel-dira; Drache; Elsas; Fasana; Glommen; Hansestadt Danzig; Hydra; Irben; Juminda; Jupiter; Kaizer; Kiebitz; Koningin Luise; La France; Laugen; Laurana; Lating; Linz; Lothringen; Mairi; Marienburg; Mecklemburg; Nurnberg; Nymphé; Oldenburg; Osnabruck; Ostmark; Otter; Panigaglia; Paris; Pommern; Preuseen; Ramb III; Rhein ; Roland ; Romania ; Skagerak; Sokrates; Schawn; Schwerin; Stralsund; Tannenber</p>
MI	409	1	International	Marine marchande	Etude de "Liberty ships"	<p>Voir 506</p> <p>- Liberty Ships : Découpage au chalumeau</p> <p style="padding-left: 40px;">Soudure Electrique</p> <p style="padding-left: 40px;">Vitesse de construction</p> <p>- Les cargos standards de guerre par G. Dufour</p> <p>- Photos et article sur les Liberty</p> <p>- The Belgian shiplover : Index of shipbuilders</p> <p style="padding-left: 40px;">: Index of ship</p> <p>- Liberty, Victory, Empire, Hansa en Belgique voir MM 147</p> <p>6- The world post-war merchant fleet - Disposal of US Surplus</p>

MI	410	1	Pays Bas	Ports.	Port de Rotterdam et Amsterdam	<ul style="list-style-type: none"> - Mermaid : Port d'Amsterdam - Rotterdam - Rotterdam - Rotterdam : Le nouveau terminal pétrolier de rotterdam entrera en service dans le courant de 1974 et le terminal minéralier en 1973 - Rotterdam et les pétroliers géants: Selon Mr. Krusinga, secrétaire d'état aux Transports, les navires de 350000 t..... - Rotterdam : diepere geul, meer containerruimte - Rotterdam : Europort draft condition (tirant d'eau) - Hoe diep moet de Rotterdamse "oliegeul" nu worden ? - Graan elevator maatschappij (75 jaar) bouwt aan zijn toekomst 1- Des tonnes de marchandises pour nos quatre ports de mer
MI	411	1	International	Marine marchande	Dossiers concernant les minéraliers / vracquiers.	<ul style="list-style-type: none"> - M.V. Atlantic Hope - Baie Comeau " - Gypsum Countess - M.S. Domino Crystal - " Frigga " - " Elqui" et "Illapel" - " Ernest T. Weir " - " Orelia " - " Bulk Venture "
MI	412	1	Belgique	Marine de guerre.	Opération "Octopus" (1987-1988)	<ul style="list-style-type: none"> - Opération Octopus : nos marins ont commencé leur travail dans le golfe d'Oman Vox 40 87 - Opération Octopus: pas encore de mines Vox 42 - 87 - Opération Octopus Vox 02 88 - Le Monde Atlantique " Octopus " - Documents du Capitaine de Vaisseau Bussardremis par la FN - 1 Escadre belge : article de journal sur l'état du zinnia
MI	413	1	International	Marine marchande	Dossiers concernant des pétroliers.	<ol style="list-style-type: none"> 1- Le caboteur pétrolier " Noroit" 2- Pétrolier Batillus 3- " Esso Pembrokehire " 4- Le pétrolier " Tank- Regina" - "Esso Den Haag " 5- "Yamanizu- Maru" 6- " Roger- Gasquet " 7- " Anglo-Maerk " 8- " Mobil Comet " 9- " Bruse Jarl " 10- " Mobil Brilliant " 11- " British Mariner " 12- " Hoegh Fulmar " 13- " Amboise " 14- "P. C. Spencer " + - " M. L. Gosney " 15 - " Persian Gulf " + - " Olympic Valour " 16- " Beauce " + - " Languedoc " 17- " Caltex Madrid" 18- " Esso Bayern " 19- " Esso Houston " 20- " Franche Comté "
MI	414	1	International	Science et droit maritime	Différents articles sur les requins	<ul style="list-style-type: none"> - Ne vous laissez pas impressionner par les requins - Les parasites du requins - Roping this man-eater was asking for trouble - De haai aan de mast - Facture d'une canne en vertèbres de requin - Rovers van de zee - Requin vient-il de requiem - Des requins et des hommes - Les requins par Jacques-Yves et Philippe Cousteau - A blue shark entangled in a fishing net - Man-Eater in the deep - Deep trap - Le requin d'Helgoland - Tous des tueurs ? - Blue est la met ... blanche est la mort - Moordenaar met witte tanden - La femme au requin : l'ichtyologue Eugénie Clark - Beroep : Haaienvechter

MI	415	1	International	Pavillons	Pavillons et signaux de toutes époques - morse	<p>1- Signalisation : signaux d'urgence et de détresse</p> <p>2- Les pavillons de mer belges</p> <p>3- Code international des signaux</p> <p>4- Belgique's zeemanschap ...</p> <p>5- Pavillons de villes</p> <p>6- Pavillons de marine</p> <p>7- Banderas de la marina de espana</p> <p>8- Tableau des pavillons que la plupart des nations arborent à la mer</p> <p>9- Marine, signaux de correspondance Maritime : signaux pour le jour</p> <p>10- Place des pavillons sur un voilier</p> <p>11- Signaux d'entrée de port</p> <p>12- Pavillons du code international des signaux</p> <p>13- Sémaphores</p> <p>14- Morse</p> <p>15- Cérémonial des couleurs</p> <p>16- Pavillonerie</p> <p>17- Signaux de tempête hissés par les sémaphores</p> <p>18- Code international de Signaux</p> <p>19- Pavillons de compahnies</p> <p>20- Marine Heraldique : Emblemen van schepen en walinstellingen - le pavillon de mer de la force Navale et son histoire Neptunus</p> <p>21- British Naval Flags</p> <p>22- Pavillons maritimes anciens</p> <p>23- Code Q</p> <p>24- Lettres de sémaphore</p> <p>25- Conférence Lienart sur la pavillonerie - Pavillons</p> <p>26- La signalisation au temps de Nelson</p> <p>27- Poste de signaux du Bas-Escaut - Instructions à suivre pour signaler les bâtiments en détresse</p>
MI	416	1	International	Marine marchande	Remorqueurs de haute-mer et port	<p>1- M.S. Union Manta</p> <p>2- British tug Eppleton Hall</p> <p>3- Ces saints-bernards de l'océan.</p> <p>4- Les saint-bernard de la mer</p> <p>5- Les remorqueurs</p> <p>6- Le remorqueur " Yolande Letzer" baptisé au chantier de Rupelmonde</p> <p>7- Photo du remorqueur belge : Georges Letzer</p> <p>8- S/T Tollman : a Humber steam tug of 1931</p> <p>9- Alice L. Moran remorqueur américain</p> <p>10- Les anges gardiens des bancs de flandres " Belgian glory" voir MA 1638</p> <p>11- Photo Martine Letzer ou sistership Jean Marie Gerling et description</p> <p>12- Baptême du remorqueur Président Hubert</p> <p>13- Remorqueur diesel-électrique "Zeetijger"</p> <p>14- Remorqueur de 2500CV Jean-Bart</p> <p>15- Le remorqueur "Bayard" de l'Union des remorqueurs de l'Océan.</p> <p>16- Sleepdienst Letzer (Antwerpen) stelde "Wrestler" in dienst</p> <p>17- Bugsier-Reederei Hamburg : photos :Pacific; Albatros; Bugsier 26 et 27, Atlantic; Heros; Hermes; Atlas; Seefalke; Wotan; Danzig</p> <p>18- Remorqueurs "Scaldis" et Ocean Bull ; Alphose Letzer,</p> <p>19- Zwarte Zee de Smit & Co</p>
MI	417	1	International	Marine marchande	Guerre de course	The adventures of the " Duke" and " Duchess " : Life aboard a british privateer in Queen Anne's day.

MI	418	1	International	Terres mythiques	Atlantide	<ul style="list-style-type: none"> - Faut-il dédoubler l'Atlantide pour la situer à la fois dans la mer Egée et dans l'Océan - Pourquoi-Pas: Alors, cette Atlantide ? - L'Atlantide et sa fin tragique ne sont plus un mystère! - Atlantis is gevonden - Pourquoi-Pas: La fin de l'Atlantide de papa. - Le mystère de l'Atlantide : L'île légendaire repose-t-elle au fond de la mer du Nord - La plupart des savants ne croient plus à son existence. - L'Atlantide a-t-elle existé? - A la recherche des Atlantes. - Atlantis - the big bang theory. - A la recherche des continents perdus. L'Atlantide était-elle Thira? - A chacun son Atlantide - Une enquête scientifique sur le mystère de l'Atlantide. - Une mission océanographique de l'OTAN sonde les mystères de la Méditerranée. - Les Atlantes ont-ils inventé la boussole - Les croix gammées sur les murs des cyclopes. - L'Atlantide était en France, selon un historien belge. - Extrait de journal: Un professeur gantois situe l'Atlantide de Platon dans l'Île-de-France
MI	419	1	Belgique	Musées maritimes	Belgique. Divers musées	<ul style="list-style-type: none"> - Le musée de la mer est inauguré à Nieuport - Eerste visOostduinkerke garnaalstoet 1967 zeer nabij.serhuis klaar voor Oostduinkerkes museum. - Daar staat 6 manden werk. - Heemkundige Kring van de Antwerpse Polder : Poldermuseum te Lillo - Ik ben een romantieker : Van Antoon De Varen - Un musée folklorique peu connu à Ostende - Vissersmuseum te Oostduinkerke open. - Visserijmuseum blij met garnaalschuit. - Oostduinkerke village musée de la pêche - Deux cents pièces de musée de la pêche sont chez nous pour un mois. - Le dernier voyage du Maria sous le signe de la résurrection: il sera musée vivant. - Wordt straks ons eerste binnenschip beschermd? - Brabo bracht Amical in museum - Nationaal visserijmuseum : Oostduinkerke - Oostduinkerke bouwt vissers-openluchtmuseum - Damme . Kunstschilder Antoon Devaere heeft van zijn huis te Damme ... - Oostduinkerke bowt een vissersmuseum: Hoogste flatgebouw aan kusttrand van twee werelddelen komt er ook. - Le musée de la marine par AM Dermul 1943 Anvers - Le musée national de la marine : salle 1-4, 5, etc... - Gravures: Heinier Nooms : Zware Zee 17 siècle - Hendrijk Schaefels " Scheepswerf te Antwerpen 1804" - E.W. Cooke : "Zeilschepen op de rede " 1829 - Anoniem : Rede van antwerpen, 17 siècle - Navires anversois en rade de Nagasaki - Henry Mohrmann : " Pilote belge " 1898 - Photos: Opening van de Kruisschanssluis 31/08/28 Van Hemelrijck : Hansa Huis, Antwerpen 19 eeuw Seghers H. " Antwerpen , de Scheldekaaien " +- 1900 Stedelijk Prentencabinet Jansen H.W. Anvers, un trois mâts en cale-sèche +- 1890 - Au musée national de la marine à Anvers: L'histoire de la navigation à travers les âges. - Musée de la marine - Anvers : Bateau ancien de l'Escaut 17ème siècle - Le prince albert inaugure le musée national de la marine - Le prince albert assiste à la réouverture définitive du Musée National de la Marine à Anvers

MI	419	2	Belgique	Musées maritimes	Belgique. Divers musées	<ul style="list-style-type: none"> - Billet Anversois: Le Musée National de la Marine - Pour le Musée national de la Marine par Willy Koninckx - Nationaal scheepvaartmuseum (du calendrier Esso 1973) 1- Een varend monument " De Steenschuit" 2- Maritiem Erfgoed 3- Nationaal vissermuseum Oostduinkerke 4- La mer, l'autre front belge 1914 - 1918 : In flanders Field Museum Coomansaal 5- Lorsqu'un bateau sauve la société : le miracle du Steenschuit 6- Nationaal Scheepvaart Museum : Le steen - prospectus 7- Les pieds dans l'eau : musée de la marine 8- Watererfgoed in Antwerpen : Ambities, dromen, visies en plannen. 9- Watererfgoed vlaanderen : petite brochure 10 - Farde : Watererfgoed in Antwerpen 1- Programma 2- Vlaamse- Nederlandse denkdag over behoud en ontsluiting van varend erfgoed 3 - Mercator 4 - Europa en het varend erfgoed door A. Linters 5 - Maritime Heritage Management : The United Kingdom Perspective Robert G.W. Prescott 6 -Ministre de la culture et de la communication (Paris) 7- Landelijke Vereniging tot Behoud van het historisch bedrijfsvaartuig - Presentatie VVIA Symposium 8- Tijd voor een specifiek watererfgoedbeleid 9- Aantwerps watererfgoedmanifest 2009 10- SIWE Studiedag georganiseerd door SIWe en Watererfgoed Vlaanderen - Patrick Viaene -Eric Van Hooydonk - Jef Vrelust - Luc Verheyden - Roland Van Cleempoel - Gerald Verbeeck - Guy Huyghe - Pit de Jonge - Piet Lombaerde - Philippe Teughels - Ghislain Belmans - Johan Eeckelaert 11 - Debat en vragenronde : De rol van Antwerpen als watererfgoedcentrum (Bruno De Corte) - Bea Hanssen - Albert Himler - Dirk Ramakers - Bart Slabbinck - Paul Van Schoors 11 Vier meter archief van Beveren naar Brugge - archief over de Mercator 12- Scheepvaartmuseum Baasrode 12- Nationaal scheepvaartmuseum : Vissersvaartuigen van de Vlaamse kust - Tentonstelling van een reeks modellen uit de verzameling Maurice Seghers 13- Brochure : Het nationaal scheepvaartmuseum 14- Brochure : Stad Antwerpen - Oudheidkundige musea - Verzameling van het
MI	420	1	International	Représentations artistiques	France. Ports.	<ul style="list-style-type: none"> - Morgat : L'illustration - Vue du port de St. Jean de Luz - Leon Le Clerc : Le quai de la quarantaine, Honfleur. - Marseille. Pont sur la canal de Rive-Neuve. - J. B. Corot :Le bassin de pêche de Dunkerque. - Othon Friesz : Le grand port de Toulon - Albert Marquet: L'église Saint-Pierre vue du port de Boulogne - Albert Marquet : Le port de Marseille Le cheval à Marseille - Eugène Boudin : Vue de Quimper Le port de Bordeaux - Edouard Manet : Le port de Bordeaux - Le Sidaner : Le quai au soleil . Le Croisic : Le port - Henri Gervex : La sortie du port de Trouville - La Brague : St. Malo - Stanislas Lépine :Le port de Caen - Les raisons d'être et les travaux en cours du nouveau port du Cap d'Antifer 1- Officiers de marine Français en uniforme (affiche)

MI	421	1	International	Peintres de la mer et de marine	Différents articles	<ul style="list-style-type: none"> - Eugène Boutin (4 articles) - Claude Gellée dit Le Lorrain : First big exhibition of claude Lorrain by D.H. Gow - Pierre Puget : Nul n'est prophète en son pays - J.B. Jongkind : Anvers - Prince de Joinville - A Daugigny Exhibition - Paul Valery - François Desnoyer - Van de Velde drawings - Naval history in watercolours by Tom Pocock - Alfred Wallis : A primitive among Marine Painters - Gaspar David Friedrich: Petra Kipphoff - Wieland Schmied - John Marin : het leven van een zwerver-schilder - Montague Dawson - Les peintres de la mer - La mer et les peintres de la fin du XIXème siècle.... - Victor Elford - The Seven Seas - W. van de Velde II : Gezicht op de Zuiderzee - Musée Naval de Madrid: <ul style="list-style-type: none"> - Conquête des Açores - L.F. Gordillo: Les forces navales sous le commandement de D.Blaes : La frégate de D. Blaes - Anon : Victoire de D. Fadrique : Combat victorieux de D. Juan Fajardo : D. Antonio de Oquendo met en déroute la flotte hollandaise - Juan de la corte : Combat naval entre Espagnols et turcs : D. Lope de Hoces au secours de l'île Saint Martin : Combat dans la baie de Todos los Santos - Tomas Water Horcasitas : Le vaisseau "Montanes" - Rafael monleon : Le vaisseau "Catalan" -Antonio Caula "Pricesa de Asturia" - Alejandro Arias Salgado : La frégate " Berenguela" - Angel Cortellini : Le vaisseau Asia - Antonio Brugada : Le vapeur " Isabel II" - Sarcophage romain avec reproduction de Jonas <p style="text-align: center;">Voir MI 421-02</p>
MI	421	2	International	Peintres de la mer et de Marine	Différents articles	<ul style="list-style-type: none"> - Oil painting by Wyllie. - Marineschilder Musin op zijn best in storm en strijd. - The Man-of-war . Captain donald Macintyre & Basil W. Bathe Methuen - Les frères Ozanne : Nicolas : Pierre - Le Lion d'or à la bataille de Texel par W. van de Velde le jeune - Vue du Port par W. van de Velde le jeune - La Flotte hollandaise attazque Harwich 1667 par W. van de Velde le jeune - Vue de la plache à Scheveningen par Adrien Van de Velde - Bataille avec les pitates barbaresques par W. van de Velde le jeune Johnnes Christian Schitel (1787-1838) - John Wilson Carmichael (1800-1868) 2 x - Charles Henry Seaforth (1801- 1870) - Hermanus Koelkoek (1778 -1851) 2 x - Edward William Cooke (1811 - 1880) - John Wilson Car - La prise de Constantinople - tableau de Palma le jeune - Hendrick Dubbels (1620-1676) : Peinture de navires hollandais

MI	422	1	International	Philatélie	Articles divers - timbres	<ul style="list-style-type: none"> - Stamps and Ships by James Watson - A propos de la rédente emission de suède 1967 - Chronique philatélique: Transmission postale : Tin Can Mail Tin Can Canoe Mail : Génie moderne et vaisseau de guerre ancien - Great Britain: SS great Britain, RMS Mauretania, RMS Queen Elizabeth 2 - : Mayflower : Bicentenaire du 1er voyage de J. Cook - Argentine : 50 ans de l'expédition libératrice du Pérou - De Britten hebben geld nodig... - Ships as motifs by James Mackay - Suède : Timbre du Wasa 9- La poste en Norvège du Nord 10- Greenland collector : collection de timbres du Groenland n° 1,2, 3 1997, 1 1996
MI	423	1	International	Représentations artistiques	Vitraux, tapisseries et mosaïques à sujet maritime	<ul style="list-style-type: none"> - Edition Béatrice d'Este - Le vaisseau de l'église et l'Arche de Noé - Vitraux: Hotel de Jacques Coeur : Bourges XV ème siècle - A ship (+/- 1530) detail from window XXIII King's College Chapel, Cambridge - Pêcheur de crevettes à cheval - Mechele, in oude prentkaarten deel 2 door Marcel Kocken - Wierookscheepje 1589, wit gehammerd en gegraveerde zilver , Funchal. - Pierre le Grand : - Nikita Zotov enseignant plusieurs sujets à Pierre le Grand - Miniature du manuscrit de P. Kreksin " La vie de P. Le Grand" - Jonas : Histoire de Jonas
MI	424	1	International	Représentations artistiques	Différents sujets	<ul style="list-style-type: none"> - Gravures sur ivoire - Scimshaw - Navire Matamore - Boegbeelden par F. Weemaels (figure de proue) - Figure e proue - Emmanuel , sculteur de l'histoire (4 pages)
MI	425	1	Belgique	Géographie	Escaut	<ul style="list-style-type: none"> - Carte de l'Escaut - Met loods Libera Carlier : varend van Antwerpen naar Vlissingen - Les crevettiers de l'Escaut - Hoe vind il my weg op de Schelde - Bebakening der Schelde - Feux et signaux de navigation sur l'Escaut Maritime - De beloodsing van zeeschepen op de Schelde (remis à Jacques Leblanc 29/05/07) 1- Westerschelderver Terneuzen-Hoedekenskerke verdwijnt - Bac - Ferry Prins Willem - Veer 2- Il y a deux cents ans: L'Escaut redevenait un fleuve libre 3- De Zeeprefectuur van Antwerpen tijdens het Frans bewind 1803 - 1814 4- De Franse Scheldepolitiek tijdens de Republiek en het Keizerrijk 1792- 1814
MI	426	1	Allemagne	Géographie	Rhin	<ul style="list-style-type: none"> - Rudesheim am Rhein - Oberwesel am Rhein - Mainz - De Rijn, hoofdader van het transportwezen in Noord-West Europa
MI	427	1	Belgique	Science et droit maritime	Problème des voies maritimes entre la Belgique et les Pays-Bas	<ul style="list-style-type: none"> - Etude : Belgisch- Nederlandse problemen inzake waterwegen - Voyage d'Anvers à Rotterdam par l'intérieur. - Convention conclue entre la Belgique et les Pays-Bas pour régler l'écoulement des eaux des Flandres 1839 - Postuniversitaire cyclus : " De Waterverdragen tussen België en Nederland

MI	428	1	Islande	Pêche	Pêcheur d'Islande	<ul style="list-style-type: none"> - Mom Verhaeghe, oudste ijslandvaarder: Met Kertmis varen we nooit op zee... - Lettre du littoral : Les premières sorties des pêcheurs d'Islande - Hector Van Dale: Quarante ans d'aventures de deux anciens pêcheurs d'Islande - Sauvons le dernier "terre-neuvas" 1- Etre comme un pêcheur d'Islande (article de journal)
MI	429	1	International	Pêche	Pêche sous-marine	<ul style="list-style-type: none"> - La route de corail par Marcel Isy-Schwart - Exploration du monde présente : Chasses Sous-Marines - Where 60 ft is skin deep - Un sport qui fait fureur : La chasse sous-marine - Peter Gimbel : Breathless beauty below- A diver's Glimpse of It - Au fond de la mer l'homme et le poisson étaient morts - Un poisson parmi d'autres. Aventures singulières dans la mer des Caraïbes. - De roggenvanger van florida - The world we live in: part VII. Creatures of the sea - The zeeslangen - Mysterieuze dodelijke zeeslangen
MI	430	1	Italie	Représentations artistiques	Italie. Ports. Venise	<ul style="list-style-type: none"> - Albert Marquet : Venice, la lagune - Michele Marieschi: L'entrée du Grand Canal au coucher du soleil. - Ziem 1821. Ecole Française. Vue de Venise - Francesco Guardi 1712 - 1793
MI	431	1	Belgique	Représentations artistiques	Belgique. Ports.	<ul style="list-style-type: none"> - Emile-Othon Friesz (1879-1949) Anvers, l'entrée d'une corvette dans le port , 1906 <li style="padding-left: 40px;">Le port d'Anvers - M.C. Pauwaert : Le musoir du vieux port à Veere - Georges Frédéric : Zeebrugge 2 x <li style="padding-left: 40px;">Oostende 4 x - Opsomer: Anvers - Les voiles. <li style="padding-left: 40px;">Anvers - R. Schönberg : Vieux chantier à Ostende.
MI	432	1	Japon	Représentations artistiques	Japon. Ports et navires.	<ul style="list-style-type: none"> - 5 reproductions : nom du peintre illisible -
MI	433	1	International	Peintre de la mer et de marine	Turner	<ul style="list-style-type: none"> - Article: Un préimpressionniste en Angleterre - 62000 livres for a Turner - Cent aquarelles de Turner au musée d'Art moderne - Au musée d'art moderne à Bruxelles : Aquarelles de Turner - The burning of the houses of Parliament 1775-1851 - L'estuaire de la Tamise - Turner's study of a sailing boat.... - Magistrale rétrospective Turner à la royal Academy de Londres - L'atelier de Turner - england's greatest romantic

MI	434	1	Belgique	Peintres de la mer et de marine	Peintres principalement belges	<ul style="list-style-type: none"> - Extrait de journal: Santari Salokivi : Nationalité ? - Anna Wahlström (Finlande) - Paul Jean Clays - Pierre Verbeke - Le Salon des peintres de la mer 1960 par Paul Caso - Willem Paerels - J. Van den Bos : Vers le soir Voilier en rade d'Anvers Remaillage des filets Retour de pêche Vieux pêcheur - Rodolphe Strebelle - Angèle eggermont - Jean Ransy : Les fruits de mer - Gilsoul : Villefranche - Baron Pierre Paulus : Pays de Charleroi - De Smeth: Moulin sur la Dyle - Le XXème Salon des Peintres de la mer. 1957 - Louis Van de Wiele - Memling : Départ pour Cologne, Le martyr des vierges : L'arrivée à Cologne, Le débarquement à Bâle - Reflets, Galerie d'Art - Ernest Kockaert - Rik Tokkie - J. Buysse - Van Belleghems - Lucie Loots - Schildersschool van Nieuwpoort dankt roem aan " Belle Epoque" - Oscar Aertsens - Herman Verbaere : Port de Zeebruges - D. Jannin: Haven van Antwerpen 1965 - Pierre Chariot : Le canal à Vilvorde - Les peintres de la mer 1955 - Les peintres de la mer 1968 - Hans Bogaerts - Micheline Boyadjian - Lucien Staquet - Camus : Le soleil rouge - Cécile Samain
----	-----	---	----------	---------------------------------	--------------------------------	---

MI	434	2	Belgique	Peintres de la mer et de Marine	Peintres principalement belges	<ul style="list-style-type: none"> - Diegems schilder door de zee gefascineerd - La vie artistique à Anvers : Les peintres anversoises de l'Escaut et du port - Van anderlecht : Port d'Ostende - Albert Van Hecke - Le XXXIV ème salon des Peintres de la Mer - Le Salon des peintres de la mer 1970 - Rik Herman ou l'obsession de la mer - Claudine Nemirovsky - Spilliaert : Les voiliers - Medard Verburgh 1923: Le port du Nord - Louis Collet : Le grand nuage - Pierre Gautier : Marine - Ocard Poreau : Zeebrugge en 1913 - Louis Henno - Les peintres de la mer : XXXIII ème salon - Géo Mommaerts : Les Chalutiers - Gaston Bogaert : La sirène - Louis Clesse : Barques sous la pluie à Nieuwport - Englebert Van Anderlecht : Les bateaux 1951 - Paul Burtonboy - Simone Mareschal : Barques dans un apysage flandrien - Jean Govaerts et Vic Gentils - Hommage au graveur Jules Vanpaemel 1896 - 1968 - Les peintres de la mer : Léon Devos : Nature morte et marine. <ul style="list-style-type: none"> : Jacques Maes : Le long des quais : Willem Pauwels : J.-J. Haslet : Réflexion solaire., Ancienne Avancée - Peintures récentes de Henri Plas - A la galerie "Sur l'Eau" Yvan Good expose - Wolmans : Estuaire breton - Société Belge des Peintres de la mer : Maurice Pauwaert <ul style="list-style-type: none"> Taf Wallet Georges Frédéric Léon Devos Constant Permeke Mark Severin <p style="text-align: right;">Voir 434 - 03</p>
MI	434	3	Belgique	Portraits de marins	Peintres principalement belges	<p style="text-align: right;">Julien Creytens Henri Logelain</p> <ol style="list-style-type: none"> 1- James Ensor : De zee en de kust 2- Les peintres de Marine Belges Anvers 1993 3- Sa villa de nieuport s'appelait " Le Ruban bleu" : Armand Cornut 4- Les bateaux s'arriment toujours : Armand Cornut 5- Carte naive du "Breydel" - envoyée par Robert Gollier 6 - Carte : November 1944 : De ontmijsing van de Schelde 7 - Carlo Adam : Peintre mariniste belge 1928 - 1994 8- Carlo Adams : F904; F912; A962; A964; M475; M921; M908; M917; Zenogramme 9- Vie de Robert Van Damme
MI	435	1	Belgique	Ports.	Nieuwpoort	<ul style="list-style-type: none"> - Visite à Nieuwport - De Wrede zee : Het looddswezen Nieuwpoort - Vue d'un pêcheur à voile : Dans le port à marée basse - Vue d'un cargo à quai 1- Hoe nieuwsport een vissersmonument kreeg - Comment Nieuwpoort reçoit un monument - Albert Crahay. 2- Nieuwpoort in zijn geschiedenis - L'histoire du port de Nieuwpoort
MI	436	1	Hong Kong	Représentations artistiques	Ports. Hong Kong	<ul style="list-style-type: none"> - Iconographie : XIX siècle <ul style="list-style-type: none"> Victoria harbour 1850 Hong Kong harbour 1850 Hong Kong harbour 1850 Shipping at Hong Kong

MI	437	1	USA	Musées maritimes	USA. Mystic Seaport et autres	<ul style="list-style-type: none"> - Mystic Seaport - Mystic connecticut - Mystic Seaport to preserve and perpetuate understanding of the Origins of Freedom - Statement of plan and purposes of the marine historical association - The log of Mystic Seaport vol 6 no 2, vol 6 no 3 , vol 6 no 4 194 - Stay awhile in Mystic - The old ships come home at Mystic seaport - Preserving our american heritage - Come hurricane and high water, Mystic seaport goes ahead - Een kunstmatige historische haven - Les vieux voiliers flottent toujours à Mystic Seaport - An old clipper ship stands proudly in the reconstructed waterfront village of Mystic Seaport - Refloating a whaler at Mystic seaport 13 -een bezoek aan "Mystic Seaport" door Guy Vanhaeverbeke 14- The spirit of Mystic Seaport 15- Article de journal : Een levend zeevaartmuseum in America " Mystic Seaport" 16- Navire musée "Star of India" ex Euterpe
MI	439	1	International	Documents	Documents de bord, de navigation, de chargement, assurance etc.	<ul style="list-style-type: none"> - Certificat de sécurité - Zeebrief - Patente de santé - Bewijs van deudelijkheid - Meetbrief - Journal météorologique - To find the height of the tide... - Chief engineer's log book - Laadbrieven - Permis d'embarquement - Bill of Lading - Lettre de garantie - Lloyd's Salvage Form : No cure - no pay - Uitrustingsveiligheidscertificaat : - Certificate de sécurité Radiotélégraphique - Certificat de deudelijkheid - Institute Time Clauses Hulls - Institute Standard T.L.O. Clause (Hulls) - Institute Time Clause Hulls Excess P/A <li style="text-align: right;">All claims - Institute Time clauses Hulls FPA absolutely <li style="text-align: right;">ree of Damage Absolutely - Institute Cargo Clauses (W.A) <li style="text-align: right;">(F.P.A.) <li style="text-align: right;">(All risks) - Institute Standard conditions for floating policies - Institute Warranties - Institute Excess Liabilities clause (Hulls) - Institute voyage Clause Freight - Institute standard conditions for Open covers - Institute Time clauses - Hulls Port Risks - Police d'Assurance Maritime d'Anvers - Insurance Policy - Institute T.L.O. clause (disbursements) - Certificated Competency - D.T.I. proposals for an end to uncertificated officers - Proposed Revised Structure of Certificates of competency for Ship's Officers 1- Lloyd's of London : Practice and procédure Suite 439 02
MI	439	2	International	Documents	Documents de bord, de navigation, de chargement, assurance etc.	<ul style="list-style-type: none"> 2- London's coffee houses

MI	440	1	International	Géographie	Reproductions de cartes	<ul style="list-style-type: none"> - Carte d'Amérique dressée en 1584 - Carte du monde - Merikartoista Fakta Kring Sjokartor On Sea Charts (Helsinki) - Sea charts from 5 centuries Helsinki - L'énigme Piri Reis -Cartographie - Oudste kaart van Amerika is vals - Eerste wereldatlas verscheen 400 jaar geleden in Antwerpen - Cartographie : Afrique - Kaart van Bermuda door Gehrard Blau / Engelse road-map van John Ogilby (1675) - De Zee Atlas of Waterwerelt. 1659 - Photo : L'arrivée des Portugais au Japon - Photo évangélique de Mainz 1250 : Jésus et pierre marchent sur l'eau - Pinacothèque vaticane - Photo: Histoire des rois de Majorque - Photo: roman de la Rose - Jason à la recherche de la toison d'or - Photo : Age du bronze - suède. - Photo : Mappa mundi (13ème) - Photo : Carte de Juan de la cosa (1600) - Photo : Planisfère - Photo : Portulan italien (1560) - Photo : Carte de la côte NE de l'Amérique (1647) - Photo : Vue d'Anvers au XV siècle - Photo : Freie Hansestadt Bremen 1700 - Carte : Découverte du Canada - Carte : Carta marina et descriptio septemtrionallium Errarum 1- Qui était Erotosthène et en quoi peut il nous intéresser ? + carte 2- Carte Ostende et ses environs 3- Carte nord Belgique Ostende - 1911 4- Carte Ostende 1850 5- Carte de Ptolémée 6- Carte de Newport 7- Carte de Dunkerque 8- Carte de Manlich 9- Carte côte belge et hollandaise 10- Carte - port inconnu 11- Carte de la côte française de Calais à Dunkerque <p>Suite page 440 n°2</p>
MI	440	2	International	Géographie	Reproductions de cartes	<ul style="list-style-type: none"> 12- Carte Dunderque à Ostende 13- Carte de Zeelande 14- Carte romaine de la côte nord Française et belge 15- Flotte devant Dunkerque 16- Carte amiraute Golf of Oman 2858 (moderne)
MI	441	1	U.S.A	Marine marchande.	Informations concernant les armements et les agents maritimes	- Insigne des cheminées de compagnies américaines
MI	442	1	Portugal	Musées maritimes.	Museu Marina de Lisboa	- Quelques notes sur Museu Marina de Lisboa
MI	443	1	Finlande	Musées maritimes.	Musées d'Helsinki, Jakobstad, etc.	<ul style="list-style-type: none"> - Musée de Jakobstad - Salama - Hufvudstadsbladet 2/11/1974 - Extraits des collections du musée de la ville de Helsinki - Helsinki city museum 1972 - Eglise de Nousiainen : sarcophage de St. Henrik XIII ème siècle - Signyn : trois-mats barque - Per Linberg: Inpackad Sigyn säckar ihop igen - Musée de Kaskö
MI	444	1	U.S.A	Garde-côtes	USCG US coast guard	<ul style="list-style-type: none"> - Vox : Les garde-côtes américains 1- Preparig for the new war : the Coast guard's forgotten dimension

MI	445	1	Belgique	Marine de guerre	<p>Eguermin et guerre des mines- mines en générale</p> <p>Voir aussi dossier 518</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mines magnétiques ... et autres - Eguermin, de school van Babel: 11 verschillende nationaliteiten ... - Pap 104 - Fonctionnement du PAP (poisson autopropulsé) - Extrait : De onbeperkte minenorloog - Lettre à Mr. Bouckaaert sur les mines. - Mines de blocus : mines dérivantes - De magnetische mijnen : geen gevaar meer voor de scheepvaart ? 28/11/39 - Cercle des Ingénieurs de la région d'Anvers: Conférence sur les mines 14/12/1939 - Passages cloutés pour les convois : les mines - Extrait de la revue Wandelaar 1940 : Les mines - Les Anglais ont déjà mis en pratique un dispositif contre les mines magnétiques. - Schéma d'une mine magnétique et schéma montrant le fonctionnement du flotteur orientateur... - Carte des opérations dans la mer du Nord en sept et oct. 1939 - Dessin de Pavanne type M mark VI - Typical arrangement of protector paravanes type M on merchant ship, with inhaul wire. - Plusieurs navires britanniques sont ... de la ceinture antimagnétique 10/03/1940 - Lettre de la société Pittevil pour la construction / vente de paravanes.1939 - La menace invisible en mer : la mine sous-marine - Eguermin: The belgian-netherlands mine warfare school - Vox : 12/08/1982: Dossier : Lutte contre les mines 22- chargé de mission : eguemin reconnue comme centre d'excellence de l'Otan 23- 50 ans Eguermin 24- La menace des mines - mijnenedreiging par J.W. Voet 25- Mijnenbestrijdingssymposium 1974 26- Conférence de Lineart sur le déminage côtier 1945 à 1947 27- Leaflet Eguermin 28- Origine des mines jusqu'en 1945 29- 1 Etude Lienard sur les mines <ul style="list-style-type: none"> 1 -Qu'est-ce qu'une mine 2 Dragage 3 Chasseurs de mine 4 guerre des mines
----	-----	---	----------	------------------	---

MI	445	2	Belgique	Marine de guerre	Eguermin et guerre des mines- mines en générale	<ul style="list-style-type: none"> -5 British and american minefield 1914-1918 - 6 Dessin d'une mine - 7 photo de mine marine échouée 1939 - 8 Mine Busnell's keg 1777 et Mine mark 25 1945 - 9 Hertz Horn -10 Dessin mine ancrée 1945- 1946 -11 Dessin mine ancrée 1810 Fulton - 12 Dessin Busnell's keg : mine dérivante utilisée pendant guerre Indépendance américaine - 13 Dessin dragage LL - 14 Dessin drague combinée magnétique - acoustique - 15 Dragage des mines ancrées -16 Drague Ronarch'h ou drague D.O. - 17 Photo d'une mine - 18 Photo de mine G.U - 19 La guerre sos-marine 1939 - 1945 tonnage Uboot - perte - 20 Guerre 40 - 45 : aspect guerre des mines : posées - pertes par mines - 21 Carte des champs de mines 1939 - 1945 - 22 Mine à influence 30- Conférence de Lienart le 24 mars 2000 sur la guerre des mines et minage du golf persique 31- Guerre des mines : Guerre hispano- americaine 32- 5 photos de mines 33- La menace invisible en mer: la mine sous-marine 34- Conférence Lienart sur "La Guerre des mines à la Fraternelle des agents parachutistes le 20 oct 2016 sujet : les différentes branches de marins avec des Belges partout - Comment ceux-ci ont gagné la guerre avec l'usage des mines - Le pourquoi du nombre de dragueurs dans l'Escaut avant Walcheren comparé à Arromanches. 35 - Transparent : les allemands et les mines : Allemands en train de charger une mine 36- Lienart : Photos, transprents, reproductions sur les mines. 37- Lienart : Photos et transparents - mines 38- Liénart : Prépazration conférences sur la guerre des mines. 39-Liénart: Copie de article du Patriote Illustré 1939 10/12/1939 sur les mines magnétiques, dérivantes 40- Liénart: Copie de article du Patriote Illustré 1939 sur les mines de contact 41- Liénart: Résumé sur la "Le déminage maritime : Histoire de la guerre des mines - conférence MRA 17/11/2000 + conférence complète
MI	445	3	Belgique	Marine de guerre	Eguermin et guerre des mines- mines en générale	<ul style="list-style-type: none"> 43- Nato confidential: digest of presentation on minelaying Haiphong and airborne MCM by US Navy in Brussels at 13 sept 1973 44- End sweep operation ou la guerre des mines au Vietnam - Présentation à la 10ème DIDRA le 30 juin 74 (Lienart) 45- End sweep ou la guerre des mines au Vietnam (Lienart) 46- Operation End sweep par Captain Vecchione US Navy (mouillage des mines au Vietnam). 47- Projet conférence Liénart au Lion's sur La Force Navale belge et le draguage des mines 47- Les Sperrbrechers - briseurs de barrage de mines 48- Eguermin 30 jaar Belgisch / Nederlandse samenwerking in de Mijnbestrijdingsschool - 30 ans de coopération Belgo Hollandaise dans l'école des mines (article Neptunus Juin 95) 49- Revue des directeurs Ecole Belgo-Néerlandaise de la guerre des mines Oostende <p>Suite MI 445 n4</p>
MI	446	1	Allemagne	Marine marchande.	Informations concernant les différents armements et agents maritimes	<ul style="list-style-type: none"> - Cheminée de différents armements allemands - Navires du programme Hansa Allemand - Histoire d'une compagnie maritime : tout commença avec Ferdinand Laeisz voici 150 ans
MI	447	1	Maldives	Géographie	Iles Maldives	- Découverte d'un nouvel Eden
MI	448	1	Chili	Géographie	Cap Horn	- Heikkinen Helge : De första världsomeglingarna Skandinaverna seglar jorden runt Finländsk företaganda
MI	449	1	France	Géographie	Archipel du Frioul - Ile d'Yeu - Belle-Ile en Mer	<ul style="list-style-type: none"> - Article sur l'archipel de Frioul: - Et l'île d'Yeu ? - Grand bol d'iode à Belle-Ile en Mer

MI	450	1	International	Science et droit maritime	Faune. Poissons	<p>450 A</p> <ul style="list-style-type: none"> - Voedsel uit de zee : photos de poissons - A propos du cabillaud : liste de poissons - One in every five is ours : liste de poissons - 7 planches avec photos de poissons et mollusques <p>450 B</p> <ul style="list-style-type: none"> - Pelorus Jack : Pendant 40 ans, il guida les navires dans une des passes les plus dangereuses du monde. - Dauphin, mon cousin par Robert Stenuit - Le dauphin sera-t-il notre guide dans les profondeurs océanes. - Dolfijn hoe doe je het - Les amis dans la mer par Philippe diolé : dauphins - Het monster van Camogli : tortue géante - Quatre hommes au Cap Sable , où naissent les tortues marines
MI	451	1	International	Pilotage	Pilotage - Pilote - loods	<ul style="list-style-type: none"> - Aids to navigation - Un armement britannique assigne l'état norvégien ... pour la faute d'un de ses pilotes. - Uitreksel uit Nautical Magazine 1955 : Master exonerated - Un jugement concernant le pilotage à Dunkerque. - Dagorder:" Een niet passend signaal, door een schipper ... - R.S.V. en Seine : Aspect juridique de la navigation au radar par temps de brume. - Nautische en juridische aspekten van het beloodsen - Extrait : Pilote ne saurait être ... - Livret: page 125 Des pilotes : Oservations, organisation du pilotage ... - De la responsabilité individuelle des Pilotes de Mer - Onvoldoende contrôle op loods deed Blydendyk stranden. - La collision du Comoran et du Barbara - De kapitein en de behoorlijke vervulling van zijn taak. - Afschrift: The legal responsibility of the master and shipowner of a ship under pilotage. - La collision entre le " Tai Shan " et le " Belgion". - Jurisprudence maritime : Pilotage - Extrait du journal de la marine marchande: Abordage - Extrait de journal : La collision entre l'Ibis et le Bowstream en face de Zeebrugge devant la "correctionnelle". - Beurtregeling Kanaalloods en 1/01/1992 pages 1 à 46 : Arrangement du pilotage sur le canal Gand / Terneuzen - Pilots and Boarding : Pilot ladders (échelle de pilote) - "Rotterdam chanteert met de veiligheid" : Pilotes à Rotterdam - De loodsdiensten in het waterweggebied - Limitation refused for pilotless ship - Over de loodsdienst - Het loodswezen : Kust en Scheldemonden : histoire et organisation - De toegang tot Gent en Antwerpen: De loodsen waarborgen veilige scheldevaart - Ontwikkelingsgeschiedenis en Beschrijving der Gemeente De Helder - Vergaan van loodsrinkelaar - Lettre de 1895 au sujet d'accident dans un port - Extrait de journal: Veiligheidsvoorschriften : EG treedt op tegen herhaling Amoco Cadiz - Regels en voorschriften ten behoeve van een goede organisatie en beheer van een zeeloodsdienst op de Noordzee en in het Kanaal par Lederer

MI	451	2	International	Pilotage	Pilotage - Pilote - loods	<ul style="list-style-type: none"> - Extrait de revue: La Chamber of Shipping et Trinity House proposent un organisme international pour superviser le pilotage hauturier en Manche / Mer du Nord - Le 57ème congrès de la fédération française des pilotes maritimes <ul style="list-style-type: none"> - les tarifs de pilotage et amortissement du matériel nautique - Le pilotage en algérie est nationalisé - Création d'une société de pilotage hauturier pour la Manche et mer du Nord - Vers un renouveau du pilotage hauturier dans le Pas de Calais - 5th Intergovernmental Pilot authorities Conference : rules and regulations for the good government of deep sea pilotage in the north Sea and english channel - Pilotage obligatoire dans les eaux Suédoises - Vers une unification de la réglementation des services de pilotage en Manche et en mer du Nord - Marine Pilotage in the United Kingdom : Report to the Secretary of State for Trade by the steering Committee on Pilotage June 1974 - Extrait du Nautilus avril 1981 :Diepzeebeloodsing - Informar N° 19 1976 : Navigation : Pilotes hauturiers pour la Manche et la mer du Nord (Français / Néerlandais) - Moniteur Belge 13/11/1984 : AR créant la commission nautique de contrôle. - Extrait de journal: France: La profession du pilotage hauturier officialisée par décret - Voorstellen over beloodsing in Kanaal. - Shipbuilding and Shipping Aug 20 1971 : Compulsory pilotage - a thorn in the Owner's flesh. - Safety at Sea: Launching in Holland of "Pilots' Supertanker" -Shipbuilding and Shipping Dec 3 1971 : Strong pressure for compulsory Channel pilotage - Verwikkeling in de navigatie van diepgeladen schepen door het Engelse Kanaal en de Noordzee. - Pleidooi voor betere analyse van het vaargedrag van alle verkeersdeelnemers. - Second pilot is Humber's answer : Super tankers entering and leaving Humber . - Owner's new proposals for international deep sea pilotage - EMPA: Official publication of the European Maritime Pilot's Association. - Verplichte beloodsing van de schepen in het Kanaal langs de kusten. - Lettre du Ministère de la Défense à Mr. Demulder - Journal: Europese loodsen bezorgd om Kanaalplaag voor Koopvaardij - Journal : Un député britannique réclame le pilotage obligatoire dans le Pas de Calais
MI	451	3	International	Pilotage	Pilotage - Pilote - loods	<ul style="list-style-type: none"> - Journal: Naar uniforme beloodsing in Kanaal en op de Noordzee. - Schip en werft: Europese loodsen willen grotere veiligheid in het werk; - Journal: geen enthousiasme bij BPvoor nieuwe routing in het Kanaal , ook weinig vertrouwen in loodsplicht voor mammoets. - Bye-laws made by the Trinity House in respect of Seep sea Certificates - Zendingsverslag : 1 eerste Vergadering internationale werkgroep tot inrichting van een Noordzee-Loodsdienst. - International Conférence of Pilot authorities: English channel and North Sea Pilotage - draft Policy recommendation - Zendingsverslag: 2de Vergadering internationale werkgroep tot inrichting van een Noordzee-Loodsdienst. . - Photo de groupe des pilotes d'Ostende 1949 - Photo de la "Maison des Pilotes" - Les pilotes de la mer - Le Bateau Pilote N° 17 - Het Belgische loodswezen na de tweede wereldoorlog 13- Het belgisch loodswezen - le pilotage belge partie 1, 2, 3, 4 14- Vijf jaar DAB Loodswezen : revue 2001 - 2005 15- EMPA Safety Campain 2007 : Introduction- participating countries- vessel type- length over all range- means of transfer- deficiencies found- pilot ladder - combination ladder- safety equipment- defects reported to maritime authorities - flag states –conclusions- pictures 16- The Rigging of ladders for pilot transfer - Ensuring compliance with Solas 17- Vlaams- Nederlands loodsenakkord ondertekend 18- Swath Elbe 19- The twin screw diesel electric pilot vessel "Wyuna" 20- Lighthouse tender for Trinity House "Siren" 21- Des 2008, un cata pour les pilotes : Ostende Swath

MI	452	1	International	Evènements	Expositions	<ul style="list-style-type: none"> - Affiche Hiswa 1958 - Exposition des vacances : Allemagne 1959 - Affiche: Yacht Expo 13-14 mai 1961 Zeebrugge - Exposition maritime belge à bord du m.s. Flandria XVI - 2ème exposition maritime belge m.s. Flandria XVI - Liberty Yacht club : XI tentoonstelling 27 april 1952 - Feestzaal Meir Antwerpen 6 april 1953 : Yachting - Sport Tentoonstelling - 1er salon international du modèle réduit 10 février 1952 - Vrienden van de Flandriaboten organiseerden de tweede maritieme tentoonstelling - Expositie " de Noordzee" te Nieuwpoort tot 8 Aug 1967. Geschiedenis van de Belgische kust. - Mercator 1962 - XIII internationale tentoonstelling voor nautiek & toerisme 1954 - Palais des Beaux- Arts 1er salon de l'industrie navale belge 1948. - Exposition historique internationale portuaire EN RADE: la vie au rivage des ports européens. - Oude havens herleven op expositie.. 1- Exposition 2007 MRA : a) La marine marchande belge de 1939 à 1945: mercator - dynamo - small ships Dunkirk - Dunkerque ; Alex Van Opstael; Liste des navires détruits entre 3/9/1939 et 10/05/40; Henri Mativa; Eugène Colson; Hugo van Kuyck; Gustaaf Pets; Albert Dury; Pierre Delvaux; Van Dorst et le Lubrafol ; Henri Caudron; Hubert et Swartwaeger; Marcel- Overlord; Jean Jadot; Leopoldville; Baudouinville; Copacabana; Piriapolis; Elisabethville; Albertville; Thijsville; Scarciaux; Machielsen; Jean-François Van Puyvelde; b) Dessins du Julia, Elisabethville; rôle politique, diplomatique et économique de la Marine; navires du corps de Marine 1939-1940; documents ayant servis à la préparation des textes et recherches c) décors 2- Exposition : La Marine hier, aujourd'hui et demain : carte de téléphone 3- Exposition au BRYC 1000 jaar scheepvaart - 1000 ans de navigation : catalogues avec articles : création du premier port à Bruxelles, navigation sur la Senne, Construction du caal de Willebroeck, le port de Bruxelles, , la percée vers le Sud, , l'ouverture vers la mer- l'histoire de la navigation racontée par l'archéologie sous-marine.
----	-----	---	---------------	------------	-------------	---

MI	453	1	International	Géographie	Diverses îles. Divers articles.	<ul style="list-style-type: none"> - L'île qui n'existe pas fait rêver l'Italie et le Royaume Uni. - Carte South Pacific - Proces om een vergeten koninkrijk : Tavolara ... - Les îles Wadden se déplacent de 3 m par an - Life comes to China's Tropic Isles. - Robinsonade van de stadssecretaris. Mr Wittmer - Sint-Maarten paradijs in miniatuur - Saint Georges Majeur: miroir de Venise ancienne et nouvelle . L'île rénovée par la fondation Cini - Ile Christianso (Danemark) - L'île de Sercq, dernier état féodal célèbre le 400 me anniversaire ... - Il y a 75 ans, la Prusse recevait Helgoland - Nakland van de schepping - Minquiers et Ecréhous, archipels contestés de la Manche. - Het Great Blasket Island, een stervend, verlaten land - L'incroyable histoire de Martin Coles Harman, souverain de fantaisie d'une ancienne île de pirates. - Bevoorrechte Scilly Eilanden - L'aviation des Philippines à la recherche d'une île mystérieuse : Ile d'Humanité - In Lamu staat tijd stil... - L'homme qui voulu être roi. - Iles de Lérins - L'île de Comacina - Les Ecrehous (Anglo-Normandes) - L'île des Faisans, sur la Bidassoa sera-t-elle sauvée par la - Les îles de Saint Marcouf - Fifty want to buy Bardsey Island - André Campana: Rouzic: réserve des oiseaux - La langouste au secours de l'île de Robinson Crusocé. - Hoëdic : une île en sursis de raz de marée. - Nossi- Bé (Madagascar) - La colonie libre de Port Breton 1877 - Carnets de voyage du " Procax" - Jacques Capelovici : Saint-Pierre-et-Miquelon, poste avancé de la France en Amérique du Nord. - Maurice Denuzière: Au bord du monde occidental : Ile d'Aran - Desroches, Farquhar, Aldabra, Diego Garcia, : Eilandjes in oceaan worden belangrijke steunpunten. - Ile Rockall : Querelle autour d'un bout de roc.
MI	453	2	International	Géographie	Diverses îles. Divers articles.	<ul style="list-style-type: none"> - Iles à vendre aux 4 coins du monde. - Dover Straits Deep draught Tanker Route : Hydrographic survey of Sandettie SW - New Netherland : Translating New York's Dutch past (histoire de l'implémentation de New Netherlands - Het avontuur van de Hanze (Hanse) - Le monde de la Hanse : une nouvelle manière d'initier à l'humanisme de l'histoire - Unearthing Red Bay's Whaling History - 2 photos de Pitcairn - France : 7 étapes pour revivre l'épopée des marins et corsaires 7- Les îles du Nord : 7 îles au sud du Danemark, sept escales de rêve 8- La colonisation des îles Açores par les sujets de Philippe le Bon - Iles flamenco

MI	454	1	International	Science et droit maritime	Océanographie	<ul style="list-style-type: none"> - Photo d'une trombe d'eau - Extrait de journal: Riddles of the deep : vie sous-marine - Article: California's Sea-going campus. Campus universitaire de Californie - Geomagnetic electrokinetograph boom and cable towing astern of " Albatros" - Extrait de revue: Le phénomène de la marée: D'ou vient sa force ? - Extrait: How deep is the Ocean - Journal: In e zee ligt het verleden en de toekomst.. Vie sous-marine - Revue: The world we live in : part II Life 1953 : The miracle of the sea : current et fond marin part V: Te pageant of the life : evolution - Extrait: Scientists find mid-ocean canyon - La mer - Photo de la Calypso - Wat de wetenschap ontdekte: De heerschappij der ongewervelde dieren - A marée basse, parmi les rochers et le maquis sous-marins : deux mondes se rencontrent - Extrait : book selection 1952 : The sea around us. - Extrait de journal: Cette mer qui nous entoure par Henri Liebrecht 1952 - Etude du Gulf Stream (Figaro Littéraire 1955) - Le Jardin au fond de la mer: Les coraux - Les fonds marins - Extrait de journal: Le Grand Livre de la Mer publié sous les auspices de l'Union Internationale pour la conservation de la nature. - A Roscoff, chez les détectives de la mer. Le navire de la Station le "Pluteau II"... - Formation des océans et expansion des fonds océaniques - Le peuple étrange des anguilles : la mer des sargasse 1- De getijstroomen
MI	455	1	International	Cimetières marins	Tombeau - cemetery -cimetière	<ul style="list-style-type: none"> - Tombeau de Chateaubriand Grand Bé - The Veruda cemetery : cimetière des marins morts dans la mer Adriatique. - Een tochtje naar het hoge noorden: marins ensevelis dans le nord. - Brookwood military cemetery
MI	456	1	International	Technique	Transport de bateaux par voie de terre	<ul style="list-style-type: none"> - Le brigantin sur la route: Le brigantin qui a figuré dans les films "L'Odyssée et Les Travaux d'Hercule" a été transporté... - Quand les bateaux grecs roulaient par monts et par vau: 600 ans avant notre ère, les navires héliéniques franchissaient les obstacles terrestres sur des chariots.
MI	457	1	International	Sculpture	Sculpture sur bois. Figures de proue	<ul style="list-style-type: none"> - Le peintre et sculpteur Georges Guiraud a repris la tradition des figures de proue - Dans les jardins de la propriété de Gabriele d' Annunzio sur le lac de Garde.. La proue du " Puglia" dont le Commandant Tommaso Gulli ... - Les arts de la Mélanésie: Une magnifique exposition qui nous révèle le message d'une civilisation inconnue. - Timbre de la Croix Rouge : dessin d'une proue. - Figure de proue du XIX : Allemagne - Figure de proue de la frégate britannique "Alfred" conservée dans la chapelle de Vänö (archipel de Hitis, Finlande) - Différentes photos de figures de proue - Planche avec 1 figure de proue , 1 figure d'argile et 1 enseigne de magasin -
MI	458	1	Pays Bas	Géographie	Zwin. Perspective historique.	<ul style="list-style-type: none"> - Article de journal 1967: Glorie van het Zwin 1- Ontstaansgeschiedenis van de Zwinstreek
MI	459	1	Belgique	Chantier naval	Cockerill Yards et Nameche	<ul style="list-style-type: none"> Voir aussi MI 010 1- Lettre et listes des navires sans machine construits depuis 1824 totale des navires construits depuyis 1824 2- Cargo NIASSA 3- Publicité Namèche 4- TTS " Santa Maria" construit par le chantier naval John Cockerill

MI	460	1	Belgique	Liste des Navires	Listes de navires Liste	<p>1- Liste : Photos de Navires Belges dans Wandelaar 1931 - 1969</p> <p>2- Wandelaar - sur L'eau : Guerre navale 1940 - 1945</p> <p>3- Index des navires 1846 - 1982 : Malle</p> <p>4- Liste des navires construits depuis 1824 à 1901 par Cockerill à Seraing</p> <p>5- Liste de bateau sans machine propulsive</p> <p>6- Liste des navires du programme Hansa : reçu de l'Allemagne en compensation voir MM 166-85 fichier 166-85 Programme Hansa</p> <p>7- Liste de la flotte belge fin 1945 pages 1 et 2 voir MM 166-86 et 166-87 fichiers 166-86 flotte belge 1945 page 1 et 166-87 flotte belge 1945 page 2</p> <p>8- Liste de voiliers belges voir MM 166-88 fichier 166-88 liste de voiliers belges voir MI 091 01 : Liste des bateaux sans machine</p> <p>9-Liste de la flotte belge fin 1946 page 1 à 3 voir MM166-89; MM 166-90; MM 166-91 fichiers</p> <p>166-89 Liste de la flotte belge fin 1946 page 1 ; 166-90 Liste de la flotte belge fin 1946 page 2 ; 166-91 Liste de la flotte belge fin 1946 page 3</p> <p>10- Liste des navires d'Etat fin 1946 voir MM 166-92 fichier 166-92 Flotte de l'Etat fin 1946.</p> <p>11- Liste des navires passager perdus dans le nord atlantique entre 1841 à 1978 (toutes nationalités) voir MM 166-119 fichier 166-120 North atlantic passengers steam ship losses 1841-1978</p> <p>12- Liste de la flotte marchande belge début 1945</p> <p>13- Liste des navires de l'Etat 1940</p> <p>14- Liste des navires marchands belges 1905</p> <p>15- Liste des navires sous pavillon belge fin 2007 MM 178 109</p> <p>16- voir MI 091 01 : Liste des navires construits 1824 - 1901</p> <p>17- Liste des navires construits de 1836 à 1852 avec des subsides de l'Etat voir MM 178-85</p> <p>18-Liste des navires coulés pendant la WWI MM-181 083 et liste des navires belges coulés pendant la WWI</p> <p>19- Nomenclature des stations de navire Septembre 2005 : supplément MM 181 084</p> <p>20- Liste des navires belges début 1945 MM 181-116</p> <p>21- Liste des navires "Mineral" de CMBT et Bocimar.</p> <p>22- Liste des navires belges construits en Belgique de 1830 à 1836 voir MM 192 021</p> <p>23- Liste des navires belges construits en Belgique avant 1830 voir MM 192 022</p> <p>24- Liste des navires du Lloyd Royal Belge</p> <p>25- Exmar fleet list 20/08/2008 - Liste des navires Exmar</p> <p>26- Liste des navires Bocimar 13/05/2008</p>
----	-----	---	----------	-------------------	-------------------------	---

MI	460	2	Belgique	Liste de navires	Listes de navires Liste	<p>30- Liste complète des navires sur rivières et lacs du Congo / Zaire</p> <p>31 - Liste des navires de la WWI de construction anglaise et américaine repris en Belgique</p> <p>32- Liste des remorqueurs : Towage Syndicate (Verhoeven) : 1929 - 1930</p> <p>33- Liste des remorqueurs : Union Towing and Transportation UK Ltd (01/01/74 -31/12/79)</p> <p>34- Liste de remorqueurs “ Remorquage et de Sauvetage S.A. (URS) : 1928 - 1974</p> <p>35- Liste des remorqueurs “ Société Anonyme de remorquage à Hélice (S.A.R.H.) : 1870 - 1974</p> <p>36- Liste des navires battant pavillon belge au 10 janvier 2009 avec date de construction, IMO numéro, status et call sign. - copie du Lloyd</p> <p>37- Liste des navires battant pavillon belge 30 juin 2008 voir MM 192 028</p> <p>38-Liste de navires Deppe : Adolf Deppe, 1-3 et Adour</p> <p>39- Liste des photos des navires belges parues dans Wandelaer - Sur l’Eau</p> <p>40- Liste des navires construits à Boelwerf MM 1192 603 Liste complète des numéros de construction Boelwerf</p> <p>41- Liste des navires de Jan de Nul</p> <p>42- Liste des navires Esso Belgium (extrait de Vos)</p> <p>43- Liste des navires Exmar 2009 Octobre</p> <p>44- Nouvelles constructions Exmar</p> <p>45- Liste des navires perdus entre 3/09/39 et 02/09/1945</p> <p>46- Liste des navires marchands belges de 1830 - 1991 de A à O.</p> <p>47-Liste des navires belges perdus depuis 1900</p> <p>48- Lloyds register 1980 : Liste des Stena</p> <p>49- Liste des principaux naufrages entre 1900 et 1949 des navires marseillais</p> <p>50- Kleine lazaretschiffe , Ausland 1939 - 1945 : Meteor; Viking; Würzburg, Vistula, Marburg; Frankfurt; Kroonprins Olav</p> <p>51- Liste : Coastwise and intercoastal passenger liners built in the U.S.A. during 1920 and 1930. - Liste des navires à passagers côtier .</p> <p>52- Liste des navires de Hapag-Flotte</p> <p>53- Liste des navires More og Romsdal 1982</p> <p>54- Liste de tous les navires belges de 1830 à 1991</p> <p>55- Travail de J.P. Bruyne dans les archives Liénaert : La marine des Belges : descriptif de tous les types de navire jusqu’à 1830belges</p>
----	-----	---	----------	------------------	-------------------------	---

MI	461	1	France	Ports	Lorient / Fos / Bordeaux / Dunkerque/ Nantes/ Antifer/ Lille / Marseille	<ul style="list-style-type: none"> - Brochure : La marine à Lorient - Dunkerque : - Le nouveau avant port recevra son premier navire dès cette année et pourra recevoir - 450000 t. et plus <ul style="list-style-type: none"> - Le premier des ports français pour le trafic - Dunkerque : Plus de 31.5 MT en progression de 15% <ul style="list-style-type: none"> Avant port Ouest : premier navire en 1974 - Fos: Les possibilités et l'avenir de Fos port pétrolier - Bordeaux: Pourquoi aménager l'estuaire? - Ville de Nantes - de la beauté avant toute chose. - Port de Fos : évolution - Utilisation de techniques modernes d'aide à la navigatin sans l'estuaire de la Gironde - Des 1970 : des pétroliers de 270000 T au Verdon - Réalisation et perspectives de développement du port de Bordeaux - Difficultés pour l'écluse " Charles- de - Gaule - ... Puis les navires de 1 millions de tonnes (Fos) - Le bassin de Marcdijck (Dunkerque) - Handling 500000 tons tankers (Antifer) - Le projet de décret relatif aux droits de port sur les navires - Le port de Lille voussouhaite la bienvenue <ul style="list-style-type: none"> - Présentation succincte du Port de Lille - Le transport des produits issus de la filière valorisation - La situation au niveau régional et dans la Métropole Lilloise - Le système mis en place pour le transport des ordures ménagères - Le système mis en place pour le transport du verre usagé - Les perspectives d'avenir - Prospectus Musée Portuaire de Duinkerke - Photo 21/08/1938 : Activités de déchargement ralenties au port de Marseille du fait de la grève - Dunkerque Port <ul style="list-style-type: none"> - Les Marins à Dunkerque - Port Atlantique Nantes Saint Nazaire - Le trafic de juillet 1993 à Bordeaux - Photos de Dunkerque - 1 La promenade du Reuze 2- Le drapeau dunkerquois 3- Un port Dunkerque
MI	462	1	International	Us et coutumes de marins	Living at the high seas - photos	<ul style="list-style-type: none"> - Extrait de journal: Living on the high seas onboard Doulos - photos de pèlerinage - Convoyeurs et convoyés au XVIème siècle aux Pays Bas espagnols; Quelques aspects de la vie en mer - Cartes postales : Nous irons à Valparaiso <ul style="list-style-type: none"> Chantons pour passer le temps - Cartes postales: matelote 2taploise, costume de Yacht, Diver - Cartes: Chauffeur, Mécanicien, Charpentier, Fourrier, Gabier, Timonier, Torpilleur, Fusilier, Canonier - Lettre à ses parents d'un commandant 8/02/1989 racontant son voyage. - The flying angel story - Carton avec des photos des chants -" It's the Navy" - " When the ebb tide flows" - Voyage d'un pétrolier géant - Au temps de la Compagnie des Indes Orientales - Les frères de la côte et les accidents du travail - Les gens de mer : superstitions <ul style="list-style-type: none"> les matelots de la royale 14- Du temps du racolage des marins par R. Ghys : " Shanghaing " 15- Carnet de bord de M. Latinis : rapport sur un voyage en mer. 16- Officier de marine : carrière d'un officier de marine en France 17- Travailleurs de la mer - Cap Horniers 18- Rations quotidiennes sur les galères vénitiennes vers 1310 19- Salaires et régime alimentaire des marins au début du XIV 20- Traditions des carrés officiers
MI	463	1	Italie	Ports. Italie	Venise	<ul style="list-style-type: none"> - Venise accueille son nouveau patriache : Cardinal Urbani fait son entrée. - Régates à Venise - Vue de Notre-Dame-de-la Salute - Scène de régates - Plan de Venise - Le delta du Pô : Le faro di Girino

MI	464	1	International	Arctique	Peary, Cook	<ul style="list-style-type: none"> - Peary par Roger Verceel : Début 1900, Peary s'élançait vers le Pôle Nord - Il y a 60 ans, l'américain Cook débarquait au Groenland assurant qu'il revenait du pôle Nord. Au même moment un autre américain , Robert E. Peary, annonçait son arrivée au pôle. Qui avait la priorité?
MI	465	1	International	Mutinerie		<ul style="list-style-type: none"> - Un drame de la mer, il y a 100 ans : La mutinerie du " Foederis - Arca. - Erreurs judiciaires: Les frères Rorique contre Hippolyte irey
MI	466	1	International	Géographie	Géographes : Mercator	<ul style="list-style-type: none"> 1- Gérard Mercator de Rupelmonde : réformateur de la cartographie 2- Textes et Documents : Le Géographe Gerard Mercator 1512 - 1594 3- Extrait de journal : Gerard Mercator, le géographe 4- Photos: double cordiform map of the world 1538 5- La planète Merator : le fonds Mercator publiée ... 6- Le monde à la carte Mercator : des navigateurs aux astronautes Carte : New england XVI siècle Le portulan Brouilleur de cartes L'imagination des cartographes 7- Wie was di Mercator naar wie de Mercator werd genoemd.
MI	467	1	France	Portraits de marins	Bougainville	<ul style="list-style-type: none"> - Extrait du Soir: Louis - Antoine de Bougainville qui découvrit le paradis terrestre - Un nouveau supplément au Voyage de Bougainville : les carnets intimes du grand navigateur vont être mis aux enchères. - Bougainville: bande dessinée (Le Soir 1957)
MI	468	1	France	Antarctique	Jean Charcot	<ul style="list-style-type: none"> - Janssens Jacques: Il a 100 ans naissait .. Jean Charcot - Jean Charcot le gentleman polaire : bande dessinée du Soir 1959 - Article: Le premier voyage de J.B. Charcot - Charcot, grand seigneur de llaventure. 5- Cinquante ans après le naufrage du "Pourquoi-Pas". Le commandant Charcot chevalier du pôle. 6- Georges Boehm: le dernier des marins du "Pourquoi-Pas?" 7 - Charcot le Grand par Paul-Emile Victor.
MI	469	1	France	Portraits de marins	La Pérouse	<ul style="list-style-type: none"> 1- La Pérouse : bande dessinée Le Soir 1965 2- Lapérouse retrouvé: Sur l'atlas de Lapérouse, Tarzieff ... étudient le périple du grand navigateur... 3- Le voyage sans retour de Lapérouse - L'histoire de la semaine - La Libre Belgique 1959 4- Les descendants de La Pérouse 5- Le mystère de Vanikoro 6-Rendez-vous avec La Perouse à Vanikoro²²²
MI	470	1	International	Portraits de marins	Magellan	<ul style="list-style-type: none"> - Magellan et le premier tour du monde . Bande dessinée dans La Libre Belgique 1957 - Miniature extraite du manuscrit de Pigfetta - L'esclave de Magellallan par Georges Blond - Does an old anchor in the wilds of Borneo, mark one of the landfalls of Magellan's men, - Le tour du monde en trois ans : L Libre Belgique 1961 - Magellan : bande dessinée Le Soir 1960 - Jaak Veltman: In Tordesillas werd in 1494 de wereld verdeeld. - Plaque commémorative de Punta arenas 1955 - Le premier voyage autour du monde : Magellan - Journal de Pigafetta: Travels with Magellan - Met Magellan reizen we de wereld rond. - Magellaan van vlaamse afkomst?: Antwerpse bankiers financierden eerste reis rond wereld. 5 Vlamingen onder 280 bemanningsleden 1- La grande aventure de Magellan 2- type de nef employé par Magellan

MI	471	1	International	Modélisme	Maquette et modélisme	<p>Voir aussi MI 279, 320</p> <p>1- Revell : Historic sailing ships, navy ships, maritime ships 2- Une flotte pour Lausanne : Le Maryflower, Le Santa Maria, Le Victory, L'Endeavour : Henri Favez 3- Pavillon italien Expo 58: Peuple de la mer : maquettes 4- La frégate du prince royal : Modèle réduit d'un vaisseau de 92 canons , elle mesure 4 mètres 5- Hobby Katalog 1954 6- Comment réaliser une demi-coque 7- Carton avec navire mixte à voiles et à aubes " ELISA" (1840). 8-Le moulage polyester appliqué au modèle réduit. 9- La fabrication des pièces de gréement 10- 2 photos de la Maquette du M 935</p> <p>11- Brochure de maquettes françaises : Thonier de Groix 1908; côte corsaire; corsaire français; Belem; Allège vd'Arles, Haranguier de Fécamp; Sardinier de Guilvinec, Vedette de sauvetage 12- Modèle du " Great Eastern" 13-1 13 pages de plan A4 de brick "Le Voligeur" 13-2 5 pages de calcul des poids du "Voligeur" + 1 page de couples 13-3 Etude 3 pages sur les hauteurs internes 13-4 Conversion des dates du calendrier républicain 13-5 Note sur le "Hussard" : emménagements d'un brick de 20 13 pages 13-6 Couples du Voltigeur" 2 pages A4 13-7 Plans de coque et pont (3 plans A3) 13-8 Lettre et plans du Service Technique du Musée Nationale : Description et photos des uniformes Description des régiments 13-9 Liste des plans disponibles 13-10 Réglements sur les Emménagements des vaisseaux et frégates et des brigs 13-11 Liste des bricks de la marine militaire 14 - 45 pages de photos agrandies sur "L'Espérance " et "Le Créole"</p> <p>15 Le modèle réduit de bateau 1945 15 - 1 Vagabond -cruiser à moteur 15 - 2 Les navires de débarquement 15 - 3 Petit vocabulaire de Marine 15 - 4 La baleinière 15 - 5 Un moteur à vapeur</p>
----	-----	---	---------------	-----------	-----------------------	--

MI	471	2	International	Modélisme	Maquette et modélisme	<p>Voir aussi MI 279, 320</p> <p>15 - 7 Les lampes 15 - 8 Vaisseaux d'autrefois 15 - 9 Le Champigny</p> <p>16 Le modèle réduit de bateau 1945 16 - 1 Les navires de guerre 16 - 2 Plans et construction de la vedette "Iris" 16 - 3 Moteur A. Antony type M. R.B. 1945 16 - 4 La gondole vénitienne 16 - 5 Alimentation des moteurs à deux temps de petites cylindrées 16 - 6 Vaisseaux d'autrefois</p> <p>17 Le modèle réduit 1946 17 - 1 Embarcations à voile latine 17 - 2 - Le "Champigny" 17 - 3 Vaisseaux d'autrefois 17 - 4 Le bateau à rotor 17 - 9 LST Landing ship tank 17 - 5 Chaudière J. Adriaensen 17 - 6 Faites naviguer vos modèles 17 - 7 Mécanique : Le calvaire d'un amateur 17 - 8 Détails des superstructures des navires de guerre</p> <p>18 Le modèle réduit de bateau 1946 18 - 1 Plan de "Le Bossu" et "Reine" 18 - 2 Réflexion sur la coupe 18 - 3 Comment faire nos voiles 18 - 4 Petit vocabulaire de Marine 18 - 5 L'artillerie des navires de guerre 18 - 6 Les hélices et la propulsion des navires 18 - 7 Du M.R.A. au M.R.B. 18 - 8 Vaisseaux d'autrefois : Basses voiles</p> <p>19 Ils consacrent leurs loisirs à vous monter un bateau. 20- Un sous-marin miniature capable de plonger et de naviguer " comme un vrai" sera la vedette de l'exposition qui s'ouvre ce matin au "Model Yacht Club". Suite n° 471 03</p>
MI	471	3	International	Modélisme	Maquette et modélisme	<p>Voir aussi MI 279, 320</p> <p>21- Quand les petits bateaux occupent les grandes personnes 22- Le R.M.Y.C.B. : Royal Model Yacht Club 23- Prix Lauréat et prix d'esthétique pour Jean Moins 24- Revue Le modèle réduit de bateau Janv-Fév 1972 25- Maquette d'un steamer : Le Léopold 1844 - maquette d'un bateau 3 ponts de la Compagnie des Indes (MRA) - Liénart 26- Article dans Neptunus Sept 1970 n°4 sur la maquette "Neptunus"- photos et données de la maquette ayant servis à l'article</p> <p>Suite n° 471 04</p>
MI	472	1	Angleterre	Evènements historiques	Mayflower	<p>- Film " Kapitein zonder Wet" : Film sur le voyage du Mary Flower - Reproduction Mayflower par Chica - The Mayflower II in 53 dagen over de atlantische oceaan - Tournage sur le film Mayflower - Replique du navire qui transporta en Amérique les 1ers pèlerins - Grande photo du Mayflower II - Maquette du Mayflower - Commémoration de l'anniversaire du Mayflower</p>
MI	473	1	Belgique	Ports.	Brugges	<p>- 5 photos du port de Brugges 2- zeehaven Brugge vzw : nieuwsbrief over de activiteiten rond uw haven : Kerckaert- divisie admiral Jean-Paul Tobyns</p>

MI	474	1	Zaire	Zaire	Otraco et transports africains	<ul style="list-style-type: none"> - Indicateur des trains et bateaux 1941 - Contrat d'engagement fluvial et lacustre pour les travailleurs - Horaires Otraco 1961 - Décret loi du 1 février 1961 sur le contrat de louage de services par Kasa-Vubli - Otraco: recueil des ordonnances sur la navigation - Compagnies des chemins de fer du Congo supérieur aux grands lacs africains 1938 - 2ème supplément au dictionnaire colonial 1957 - Sondage du fleuve Congo devant Léopoldville - Rapport sur un voyage de mission dans l'Itimbiri 1951 - Comité des Transporteurs au Congo Belge - Exposition de Bruxelles 1958 <ul style="list-style-type: none"> - Groupe 36 : Génie Civil : Routes et aérodrome - maquettes et photos <li style="padding-left: 40px;">Voies navigables et Ports - Groupe 38 : PTT : Un bureau mixte " Postes et Télégraphes" - Groupe 39 : Transports terrestres - moyens de transport par rail - Groupe 40 : Les transports maritimes et fluviaux - construction de navires <ul style="list-style-type: none"> - navigation maritime - navigation intérieure - opérations portuaires - Notice sur la structure et l'activité de l'Otraco
MI	475	1	International	Archéologie	Archéologie navale	<p>Voir aussi MI 016</p> <ul style="list-style-type: none"> - Avec les pêcheurs d'amphores de l'île Lavezzi - Au fond de la Méditerranée, le plus riche musée d'antiquités - en plongée au Pompéi de la mer. Georges Menant vous même par 18 m. de fond - Wrak van Romeins vaartuig gevonden nabij Sparagi - Découverte d'une épave au large des Sorlingues - Britse archeologen boos om gebruik van explosieven : Wat zit er in het wrak van de gezonken 18 eeuwse " Association" - 6 Belges jugés à Zadar pour avoir dépouillé une épave sous-marine - Actualité de l'archéologie sous-marine - L'homme grenouille Rebikoff révèle la guerre secrète des pilliers de trésors de la côte d'Azur. - L'expédition "Jonas" ou les trésors de la mer Rouge. - Musée au fond de la mer. - Un industriel et un ingénieur poursuivis pour vol de seize amphores romaines trouvées au fond de la Méditerranée. - Sale of sunken treasure - Le "mur" sous-marin des îles Bahamas - Cleaning of a gun of the Mary Rose - The deep secret of a bladeless sword. - Divers ' search for gold - Evidence of Bahamas sunken city - Op Colijnsplaat wordt tempel uit Oosterschelde gehaald. Visser vangt germaanse beschermgodin in netten - Underwater research - Plus de 100 autels romains dédiés à Nehalennia , déesse du commerce. - Pirate divers loot wreck of Charles II's golden yacht - 7 navires phéniciens découverts au large de la Sicile - Livre : Scheeparcheologie par G.D. van der Heide - Plan of excavation of the Lady Rose - New evidence of ancient sunken city off Bahamas - Salvaging ancient ships - Jongeren gaan oude schatten zoeken in Middellandse zee - Treasure from 1743 Scillies wreck for sale : Ship Hollandia - Schatten op de zeebodem : Gnalic - Port Royal: schattenjacht - Divers seek galleon's cargo worth millions, off Florida - 12354 £ for sunken treasure ex " Association"

MI	475	2	International	Archéologie	Archéologie navale	<ul style="list-style-type: none"> - Une journée à bord de l'Archeonaute" en campagne archéologique dans les eaux est-varoises - A la recherche de la ville engloutie : Césarée - Depuis plus de 140 ans, les pieces d'or et d'argent du " Chameau "... - Stuk middeleeuw ligt op de britse zeebodem : Hampshire - Objets retirés de l'épave de la frégate russe " St. Nikolai" coulée à la bataille de Svensksund en 1790. - Maritiem museum " Prins Hendrik" : Het kofschip De Jonge Willem : 'sLands Schips van Oorlog " De Jupiter" : De pantserschepen Piet Hein : Gezicht op de vissershaven in Schreveningen - Meer dan deze balken zijn niet zichtbaar van het Romeinse schip in Zwammerdam - A merchant vessel reaches Cyprus after 22 centuries - Divers hope to raise ancient treasures - Hydra, épave de l'age de bronze - Resurrecting the oldest known greek ship by Michael L. Katzev - Cyprus crisis blocks work on ancient ship off Turkey - L'antique port de Rome - Picture of oldest ship in Europe found in Hvar cave - Ongeveer 5000 jaar oud ... eikeboom gesneden boot ... in river Isar te Munchen - A la recherche des trésors engloutis de la compagnie des Indes - Sie fanden den Schatz der Silberflotte - Op de bodem van de zee : . Ze vonden de schat van de Akerdam 37- L'âge d'or de la compagnie des Indes 38- The Discovery : The failed battle of October 1690 - French vs English at Quebec - Comte de Frontenac and Sir William Philips : découverte 39- Erfgoed onder water maritieme archeologie voor de belgische kust - épaves en dessous de l'eau le long des côtes belges (Français / Néerlandais) 40- God save the May Rose : naufrage du Mary Rose en 1545 41- Scapa Flows dans les Orkney pour relever les épaves de la flotte allemande coulée en 1919. - Relevage du Richard Montgomery 42- Mary Rose arrachée à la vese - navire amiral d'Henri VIII
MI	476	1	U.S.A	Ports	USA	<ul style="list-style-type: none"> - New York harbor terminals map. - Go-Ahead likely on U.S. Deep Water Terminals (Terminal en haut profonde)

MI	477	1	International	Marine de guerre	Guerre sous-marine et sous-marins	<p>Les mines magnétiques</p> <ul style="list-style-type: none"> - La seconde guerre mondiale dans un sous-marin : Blasin - Au cercle Africain du centre: La guerre contre les sous-marins. - La pantomime tragique : l'Indépendent 1939 - Tonnage détruit pendant la guerre 1914 - 1918 - Vergelijkende list van koopvaardijschepen aan oorlogsdaden vergaan 1939 en 1917 - Photo de barrage 1914- 1918 - Types de sous-marins allemands en service en 1914 - 1918 - Nombre de sous-marins allemands mis en service chaque mois 1914 - 1918 - Lancement d'une charge de fond - Le Kursk : Prix de la recherche navale ? - Walter Sylvester condamné à mort - Les voyages du Capitaine Von Luckner - Une trêve lui sauva la vie - Note pour Robert Dauwe : Sous-marin allemand capturé par des gendarmes - Grenades de fond. Extrait de la revue Wandelaer 1940 - LMB : Marine Mai- Juin 1962: Le duel du sous-marin et du chasseur - La guerre contre les sous-marins. La conférence de M. l'Ingénieur R. Dauwe - Oorlog tegen de duikboten - Comment on organise et gagne la guerre contre les sous-marins Lloyds Anversois 1939 - Guerre sur Mer - Enemy submarines : cartes des sous-marins allemands et italiens - Sous-marins dans la guerre 1939 - 1945 - Duikbootbestrijding met dieptebommen - Spionnage op den bodem der Zee - Marine Nationale- C.I.N Saint Mandrier DLT.L.4C 1974 Direction de lancement de torpilles - Manuel pour réparateur armement naval B4-B5 Oct 1971 - Liste des navires marchands coulés par des sous-marins allemands pendant la 2ème guerre mondiale - Typical WW2 German submarines U 552, U 99, German one-man submarines - Britisch submarine was captured by Kriegsmarine HSM/M "Seal" - Italian submarines were captured by the British : X 2, Perla, Bronzo, Narval, Matrozos - Four German submarines were captured by British IU 110, U570, U 559, U 82 - UK Royal Navy Submarine History - Chroniques documentaires : Une guerre de Pirates
----	-----	---	---------------	------------------	-----------------------------------	---

MI	477	2 International	Marine de guerre	Guerre sous-marine et sous-marins	<p>Ce que cette guerre nous a couté</p> <p>1- Chroniques documentaires : une guerre de pirates</p> <p>1) Les sous-marins allemands de 1914 à mai 1917</p> <p>2) La fin de la première période - L'organisation de la défense anti-sous-marine</p> <p>3) La chasse aux sous-marins</p> <p>4) Ce que cette guerre nous a couté</p> <p>2-Les grandes étapes de l'histoire des sous-marins : Le submersible américain "Hardeer" commandé par le légendaire Sam Dealey tereur de la flotte japonaise</p> <p>3-"Venus "en Norvège</p> <p>4- Les microbres de la mer - Rorpedini humane - torpilles humaines</p> <p>5- Trop tard pour le Kursk : série d'articles au sujet du naufrage du sous-marin russe Kursk</p> <p>6- A Zeebrugge , un sous-marin russe est pris d'assaut</p> <p>7- Navire de la marine marchande alliée coulé par un sous-marin allemand 1914 - 1918 - chargement d'une torpille - vue d'une torpille - hommes d'équipage d'un sous-marin allemand 1914-1918</p> <p>8- Les américains capturent l'U-boot 505</p> <p>9- Sous-marin japonais : Sen-Toku type 1943-1944</p> <p>10- Sous-marins japonais type A Variant (1938-44) + Yokosuka E14Y1 avion Modified (1942-44) + 2 Aichi M6A1 avions B (1939-44) + Yokusuka E14Y1 avion</p> <p>11- Sous-marin japonais : "Junsen" type Variant J 1M et J 2 et J3</p> <p>12- Sous-marin anglais : HMS M2 (1918-1932) + Parnel avion</p> <p>13- Sous-marin français "Surcouf" (1934- 42) + avion Besson</p> <p>14- Sous-marin allemand Type IX Variant D2 + Bachstelze autogyro</p> <p>15- British world war II submarines - General - HMS Tally Ho - HMS Trenchant - photos d'intérieur, torpille, machines</p> <p>16- Les U-boote et la guerre du tonnage 1914- 1918</p> <p>17- German type U 139 submarine</p> <p>18- Comment on était parvenu à repérer les sous-marins allemands</p> <p>19- Photos du chargement de torpilles dans sous-marin allemand à Brugge 1914 - 1918</p> <p>20- Keronderzeeboten voor de koninklijke marine - sous-marin nucléaire</p> <p>21- L'état actuel de la construction des torpilles et des torpilleurs (1870)</p> <p>22- Des loups, des requins... ou des marins : les sous-mariniers allemands (Caulier)</p> <p>23- Gustave Zédé constructeur du Gymnote</p>
----	-----	-----------------	------------------	-----------------------------------	--

MI	478	1	International	Marine de guerre	Types de sous-marins	<ul style="list-style-type: none"> - Petit sous-marin sur une rivière - Les victoires du sous-marin . Bande dessinée de la Libre Belg. 1959 - Underwater Spacemen - Newsweek 22 sept 1958 - Le soir: Kaleidoscope : Bande dessinée 1959 - L'extraordinaire époque de la "Tortue" - Lectures pour Tous - José Gers : Mers, Marines,Marins - Glorieux Wahoo <ul style="list-style-type: none"> - Aux postes de plongées - La grande nuit du mésoscaphé - Le sous-marinier de Bonaparte (Lectures pour Tous Nov 1960) - Madame, cachez-vous un sous-marin chez vous ? par Kurt Singer (Lectures pour Tous) - Sous-Marins et submersibles : Leur principe, leurs périlleuses missions et leur avenir. - Les mésaventures de Robert Fulton - bande dessinée dans La Libre Belgique 1954 - Destin de Jean Rousseau (France) - Les microbes de la mer I Plonger pour combattre <ul style="list-style-type: none"> II Quand les sous-marins avaient des rames III A la manivelle IV Un sous-marin à voiles V La galerie des monstres VI American VII Brulots et torpilles VIII La mort du Szent Istvan" IX Torpedini Humane X Britannia waives the rules XI Armes secretes XII Kaiten XIII Demain, les Hydrophiles - De duikboot is reeds eeuwen oud. - Photo : Un sous marin allemand en train de charger une torpille à Ostende - Photo : Zeebrugge was an important German submarine base in the first World War . The U 12 arrives in port - Photo : The German U 12 with seaplane 204 - Sous-marins atomiques américains. - Propulsion des vrais sous-marins. - Photo : Pose mine sous-marin anglais Swordfish. - Photo : sous-marin allemand W1 <p style="text-align: center;">Voir 478 - 02</p>
MI	478	2	International	Marine de guerre	Types de sous-marins	<p>U 27</p> <p style="text-align: center;">français Surcouf 1931 Phenix Thetis</p> <ul style="list-style-type: none"> - Design for a large Laurenti Fiat submarine - Les mines magnétiques par Camille Rougeron (L'illustration 16 /12/1939) - Notes dactylographiées : Comment on organise et gagne la guerre contre les Sous-Marins. - Les sous-marins japonais en France - Vanguard Class SSBN Balistic Statistics - Victoria class submarines (876) - 3 pages avec différents projects de U boat. - Le sous-marin israélien " Dakar" disparaît en Méditerranée. - Rencontre historique : Skate et Seadragon 33- Underwater acoustics : The basics 34- Sous-marin japonais Sen Toku I 402 35- sous-marin nucléaire anglais HMS Astute 36- Sous-marins russes de la classe K - kilo descriptif et schémas 37- Revue "Les sous-marins" : le premier sous-marin, les sous-marins dans la guerre 1914- 1918; la guerre sous-marine de 1939-1945; les sous-marins de l'ère atomique 38- Class 209 / 1400mod Submarines 39- Class 209/1400 mod ; Dolphin class; Class 212A; Class 214; Gotland class; Air-independant propulsion (AIP) , Type 200; Type A26
MI	479	1	Belgique	Science et droit maritime	Commission de la marine militaire	<ul style="list-style-type: none"> - Moniteur : 21 juillet 1924 : Création d'une commission de la marine militaire <li style="padding-left: 20px;">: 24-25 Nov 1924: Nomination des membres de la commission de la marine militaire

MI	480	1	Belgique	Science et droit maritime	Règlement sur les embarcations de sauvetage - (lifeboat)(canot) Sauvetaage	<ul style="list-style-type: none"> - Pages 66 à 72 : Solas - The evolution of life-saving equipment : Strenous efforts are being made to improve LSA to suit the needs of modern ships. (équipement de sauvetage, sécurité) - Nouvelles méthodes de sauvetage des naufrages - Technical developments in the life-boat service - LSA - poor relation of ship technology : The difficulty of developing expensive equipment in excess of legal requirements and which does not contribute to profits. - Inflatable liferafts and lifeboats - Noodsignalen - Survival craft -IMO'S WORK ON MEASURES TO PREVENT ACCIDENTS WITH LIFEBOATS: The paper presents an overview of IMO's work on lifeboat safety over the last few years, briefly describing developments and results, including amendments to IMO instruments (SOLAS, LSA Code, Recommendation on testing of LSA) and guidance prepared in the form of MSC circulars.Voir MM 160-08
MI	481	1	Belgique	Science et droit maritime	Admission des bâtiments de guerre étrangers dans les eaux du royaume	- Moniteur : 9 janv 1924 : Admission des bâtiments de guerre étrangers dans les eaux et ports du Royaume.
MI	482	1	Belgique	Science et droit maritime	Collation des grades dans la marine marchande et la pêche maritime	- Moniteur : 22 avril 1914 : Ecole de navigation - Règlement Collation des grades dans la marine marchande et la pêche maritime.
MI	483	1	France	Marine de guerre.	Base navale de Landivisiau	- Brochure " Aeronautique navale de Landiviau.
MI	484	1	Belgique	Evènements historiques	La libération de l'Escaut (1944)	<ul style="list-style-type: none"> - Wandelaer : La libération de l'Escaut - De Bevrijding der Schelde. - Clearance of the Hiver Scheldt
MI	485	1	Belgique	Faits de guerre (1940-1945)	Liste des pertes en bateaux et matériel de l'Etat belge - Liste des navires	<ul style="list-style-type: none"> - Sur l'eau: Livre de bord : Mois de juillet : pertes : lancement Albertville : Z 139 - Phares et Balisage de la Côte belge. - Wandelaer : Les pertes et destructions subies par le Matériel flottant de la Marine de l'Etat.
MI	486	1	Belgique	Marine d'Etat.	Etats de service des malles de 1940 à 1945	<ul style="list-style-type: none"> - Wandelaer : Les Etats des Services des Malles Ostende- Douvres pendant la guerre 1940 - 1945 pages 389 à 393 2- De schepen van de Oostende Dover lijn tijdens W.O. II - Lers navires de la ligne Ostende - Douvres pendant la guerre 1940 - 1945
MI	487	1		Evènements historiques	1939-1945. Bataille de l'Atlantique	<ul style="list-style-type: none"> - Les dossiers Histoire de la mer : Dossier La bataille de l'Atlantique livre 161 pages - Extrait de Wandelaer : pages 27 à 30 : The Battle of the Atlantic. 1- Enveloppe avec projet d'article Lienart sur la bataille de l'atlantique écrit en 2003 et 2 journaux.
MI	488	1	Belgique	Pêche	Bateaux de pêche belges en Angleterre de 1940 à 1945.	- Wandelaer page 52 à 58 : Bateaux de Pêche belges en Angleterre pendant la guerre 1940 - 45
MI	489	1	Belgique	Evènements historiques	Siège d'Anvers (1584-1585)	<ul style="list-style-type: none"> - Pages 181 à 183: Les Belges et la Mer - La guerre de 80 ans : mort de Boisot - Le siège d'Anvers: Le pont de bateaux
MI	490	1	Allemagne	Evènements historiques	1939.1945. Guerre de course des raiders allemands	- Revue Marine LMB pages 559 à 562 : Les "Raiders" de surface dans la guerre de course de Commerce.
MI	491	1	Belgique	Marine de guerre.	Marine militaire de 1830 à 1862	<ul style="list-style-type: none"> 1- 1 page : La page du chercheur : La marine militaire belge de 1830 à 1862. 2- Notre passé maritime 3- La Marine de guerre belge - Lamentable histoire de petits navires (étude historique) 30 pages 4- Article Lienart : Justification historique et actuelle de la Force Navale
MI	492	1	International	Science et droit maritime	Astronomie	<ul style="list-style-type: none"> - 3 pages : A propos du mauvais temps / Astronomie les étoiles de Novembre (grand format) Constellations (grand format) Carte des étoiles : hémisphère boréale. (grand format)
MI	493	1	Belgique	Marine d'Etat.	Les malles Ostende-Douvres et le radar	- Wandelaer : pages 361 à 366 : Les malles Ostende- Douvres et le Radar

MI	494	1	International	Arctique	Patrouille des glaces	- La patrouille des glaces pages 127 à 132 - La patrouille pacifique : pages 84
MI	495	1	Angleterre	Marine de guerre	Navires factices (1939-1941)	- page xxx : Les navires factices : Waiman - Resolution Pakeha - Revenge Mamari - Hermes
MI	496	1	Belgique	Science et droit maritime	Les commissaires permanents de l'Escaut Grades et classement des fonctionnaires	- Page 493 : Les commissaires permanents de l'Escaut - A.R. fixant un régime statutaire transitoire pour les agents de l'Administration de la Marine et Navigation intérieure et établissant le classement hiérarchique des grades...
MI	497	1	Belgique	Sauvetage	Sauvetage	1- Magazine : De Vlaamse Zeereddingsdienst 2- Pages 55 à 60 : Les Navires : Pour la Sécurité des Vies humaines en Mer 3- Sauvetage laborieux: sauvetage du Matrona. pages 453 à 456 4- A salvage - A progress report Nautilus janvier 1981 5- Fairplay: The Salvor and the Prevention of Water Pollution (1)(4)(5) (6) (7) (8) (9) (10) 6- De Redingboot - revue 106 06/1969 7- Revue : Het werk der Koninklijke Noord- en Zuid -hollandische Redding 8- Oil pollutuion and salvage 9- R.N.L.I The lifeboat Story - Histoire des R.NLY 10- Pendant onze heures dans une bulle d'air : drague suceuse " Spauwer" 11- Différentes embarcations de sauvetage 12- Les sauveteurs de la mer - SNSM Société nationale du sauvetage en mer 13- Belgische scheepsbemanning haalt vliegtuig uit zee - L'équipage du navire belge Gloria relève l'épave d'un avion 14- Le fiasco des bouées UDET : secours le long des côtes allemandes pour les pilotes
MI	498	1	Pays Bas	Marine de guerre.	Pertes en navires entre 1940 et 1945.	- Neptunus dec 2002 : Latelle saignée de la Marine des Pays- Bas en 1940 - 45 - Des sacrifices d'une ampleur exceptionnelle. page 219 220
MI	499	1	International	Marine de guerre	Uniforme	- Nato Annex B to Chapter 7 :
MI	500	1	Belgique	Magazines Maritimes divers	Journalisme maritime	- Jadis et actuellement : histoire du journalisme - Politieke documentatie - Het bergen van gezonken schepen en hun lading - Kaapvaart (lettre de marque, corsaire) - Het Delta project - Beneluxakkoord 14/06/85 - Dokumar - Onderzoeksraad voor de Zeevaart - Telegraphthe journal volume 40 N° 6 June 2007 voir MM 160-29 3- " Nos Forces" n° 87 : Hommage à la Force Navale et La double mission du Kamina (vie à bord) 4- Les dossiers de l'histoire: -Viking et corsaires -De Navarin à Tsoushima -De Scapaflow à Toulon -Pearl Harbour -Midway -Guadalcanal -Les phares

MI	501	1	International	Antarctique	Traité sur l'Antarctique	<ul style="list-style-type: none"> - Nations Unies : Assemblée Générale 25/10/1991 : L'état de l'environnement dans l'Antarctique et ses conséquences pour le système mondial - : Etude sur la création d'une station antarctique de recherche parrainée par l'Organisation des Nations Unies - Revue Sciences & Nature : Imax présente : Antartica Voyage au bout des glaces. - Les espaces maritimes de l'Antarctique et le nouveau droit de la mer par Philippe Gautier. - Parties contractantes du traité de l'Antarctique. - Les aspects stratégiques de la question de l'Antarctique par Marie-Françoise Labouz - Office parlementaire d'évaluation des choix scientifiques : Rapport sur les problèmes posés par le développement des activités liées à l'extraction des ressources minérales de l'Antarctique par Jean Yves Le Deaut - Delegation list (3 pages) - Final act of the fourth special antarctic treaty consultative meeting on antarctic mineral resources. - Council of Managers of National antarctic Programs <ul style="list-style-type: none"> - Stations and bases - member countries - a remarkable agreement - The antarctic treaty parties - Photos, cartes, schémas <p>11- L'absurde et prodigieux intérêt de l'antarctique</p>
MI	502	1	Belgique	Marine marchande	Synthèse de la participation de la flotte marchande belge aux événements de 1939-1945 + Exposition 2006	<ul style="list-style-type: none"> - Synthèse de la participation de la flotte Marchande Belge aux événements de 1939 - 1945 - Conférence donnée le 16 octobre 1951 <li style="text-align: center;">502: Matériel pour l'exposition - Périodique trimestriel : page 8 : La Marine Marchande Belge pendant la guerre 1939-1945 - Page 7 : Leopoldville - Page 9: Inspection de Montgomery - Page 17: Lettres de nos membres : De Monsieur Francis Herri - In Memoriam 1939-1945 : Il y aura bientôt 15 ans que la guerre 1939-1945 <ul style="list-style-type: none"> - liste des morts - liste des navires coulés - De Oorlog ter zee 1939-1945 Brookwood Military Cemetery - Page 5 à 9 : Navires marchands, navires de guerre ou les deux ? - Plaque commémorative sur la facade de l'ambassade de Belgique à Londres - De Oorlog ter Zee 06/91 : De Shipbreuk van het M/S Mobeka <ul style="list-style-type: none"> 07/91 : S/S Suzon + Het Belgian Zeemanhuis 12/91: S/S Marguerite 06/93 : Gustloff - Het verlies van het S/S Sigurds Faulbaums - Gandia - Inlichtingen over Belgische schepen s/s Bison - De Oorlog ter Zee 03/79 - S/S Sambre <ul style="list-style-type: none"> - S/S Roumanie - S/S President Franqui <li style="text-align: center;">Onze korvetten in e 2de wereldoorlog - Godetia <li style="text-align: center;">03/78 - S/S Emile Franqui - M/V Alex Van Opstael - S/S Katanga - M/V Copacabana - M/V Moanda - Du Mercator à la capture d'Himmler - Note: S/S Persier - Un marin Britannique retrouve son sauveteur belge après 42 ans - Certificate of efficiency to lifeboat man + crewlist - Les liberty-ships: Le plus grand programme de construction navale de l'histoire - Les malles Oostende - Douvre - catalogue de livres
MI	503	1	Danemark	Musées maritimes.	Roskilde	<ul style="list-style-type: none"> - Vikingschepen in Roskilde : Modern Deens museum voor vijf verschillende typen Vikingschepen. par Theo J. van Grieken

MI	504	1	International	Marine Marchande	Etude " Empire Ship"	- 3 pages
						<p>1- Photos Frégate Westdiep, - uniformes Frégate anglaise, - torpilles Navire anglais : HMS Monj... - marin anglais CMT Hollandais - Marins turcs F 911 - F 785</p> <p>2- Journées de la Marine Zeebrugge : navires participants</p> <p>3- Journée de la Marine Zeebrugge 16-17-18 / 07/ 1999</p> <p>4- Defile van eenheden van de Belgische zeemacht 20/07/1963</p> <p>5- 10 & 11/7/2004 : Zeebrugge Marinebasis . Plan de la base navale de Zeebrugge Horaire programme Programme portes internationales Les navires aux portes internationales Pourquoi une marine en Belgique Les grades de la marine L'histoire de la marine belge Photos et descriptifs de navire : F803 Tromp; F 78 Kent; N 52; P 322 Raïs Al Mounastir; A699 Tenace; F 911 Westdiep; M 916; A 962 Belgica; A963 Stern; A 996 Albatros; P 902 Libération; A 950 Valcke; A 954 Zeemeeuw; A952 Wesp;</p> <p>6- Journée de la marine / Vlootdagen 1993 : La Base Navale à Zeebrugge - Les grades à la Force Navale - Mission et tâches de la FN- Bienvenue à bord -Au service de la Nation et du Monde Maritime -La Flotte -12 - 13Commentaire plan -16 - 17Reglement + Concours -Nautica, philatélie -Le Chenil de la Force Navale - Parrainage des navires -L'Aumônerie à la Force Navale -Navy 333 -Les officiers de liaison de l'Association des Officiers de Reserve de la Force Navale - Service de déminage et de plongée de la Force Navale -Hélicoptère- Paracommando Schaffen- The Atlantic Treaty Association Le Wing Météorologique de la Force Aérienne - La Musique de la Force Navale-Model Yachting Club de Brugge -Association d'entraide de la Force Navale -Infosemi:Informations au sujet d'une carrière militaire -L'Ascenseur et l'hangar pour navires Detinav -Neptunus</p> <p>7- Journée de la marine / Vlootdagen 1989 : Les grades - La flotte - mission de la force navale belge -Parrainage des navires Navclearmin - Destinav, école nautique - L'ascenseur pour navires - heliflight - Show Mast Cominav - La musique de la force Navale - Nautica, philatélie - Paracommando Schaffen - L'institut royal météorologique aujourd'hui - model yacht club ostende - Join the Belgian Navy and see the world - Navy 333 - L'aumonerie à la Force Navale</p> <p>8- Portes ouvertes internationales Zeebrugge 2004 : F803 Tromp; F78 Kent;</p>
MI	505	1	Belgique	Evènements	Journée porte ouverte Zeebrugge - Oostende / Journée de la marine	
						<p>M917 Crocus; M921 Lobelia; M923 Narcis; M924 Primula; A962 Belgica; A963 Stern; A996 Albatros ex-Westgat; ex-Westgat; P902 Libération; A950 Valcke; A954 Zeemeeuw; A952 Wesp; A955 Mier, A997 Spin; - Grades de la marine - Histoire de la marine avec photos Entrecastaux, ButtercupKamina, MSO 906</p> <p>9- Journées de la marine 14-15-16/07/2000 : Zeebrugge: Photo amiral Verhulst ; M924 Primula, F910 Wielingen, A962; A963 Stern; A996 Albatros, 210 Smolny (Russe), P41 Orla (Irlande); WMEC 909 Campell (USA); F82 Somerset (GB); M103 Cromer (GB); F823 Philips van Almonde (Pays Bas); M859 Hellevoetsluis (Pays-Bas); 291 Orzel (Pologne); P982 L'Audacieuse (France); M1059 Weilheim (Allemagne); A512 Mosel (Allemagne) ; M1064 Grömitz (Allemagne); A1418 Meersburg (Allemagne); 50ème anniversaire du départ du Kamina pour la Corée Le chœur des pilotes de Vlissingen. - Nouvelles structures de commandement à la marine : Azimut 2000 - Neutralisation de bombes d'avion en mer Adriatique - Stages de jeunes à la Marine : Tir au canon à bord du Wielingen - La Marine et l'environnement : L'eau pure - Ecole de guerre des mines à Ostende - La musique royale de la marine - Le corps Royal des Cadets de Marine - A952 Spin -</p>
MI	505	2	Belgique	Evènements	Journée porte ouverte Zeebrugge - Oostende / Journée de la marine	
MI	506	1	International	Marine marchande	Etude de "Victory ships"	<p>Voir 409</p> <p>- Les 10 victory Ships sous pavillon belge: ss Steenstraete, Louis Shed, - Liberty, Victory, Empire, Hansa en Belgique voir MM 147</p>

MI	507	1	France	Marine de guerre.	Fascicule Marine Nationale	<p>1- Petit fascicule avec photos et descriptions de Triomphant, Redoutable, Rubis, Charles de Gaulle, Jeanne d'Arc, Foudre, Ouragan, Duquesne, F 70, F67, La Fayette, Floreal, A69, Batral, P 400, OPV 54, Grèbe, BCR, Chasseur de mines tripartite, bâtiment d'essais et de mesure, bâtiment hydrographique, , Léopard, Goélette,</p> <p>2- Petit fascicule avec photos Missions et perspectives de la Marine Nationale - Personnel de la Marine - Les Pavillons - Historique - Composition de la Flotte au 1^{er} mai 1968 - Les principaux types de navires de la Marine Nationale.- Porte-Avions - Porte-hélicoptère - Sous-marins.- Croiseurs et frégates lance-engins - Bâtiments légers- Bâtiments de débmquement.</p> <p>3- Revue: Marine Nationale de 1945:Le radar; Les chalutiers de Mauritanie; Attention torpilles; Les mines; La flotte: les croiseurs de 2ème classe: Emile-Bertin, Gloire, Montcalm, Georges-Leygues; La marine japonaise</p> <p>4- Extrait du Neptunus juillet 1989 : La marine et la révolution française.</p>
MI	508	1	International	Marine de guerre	Weyer's warship documentation	<p>- Weyer's Warship Documentation : France Argentine Bulgarie Belgium Inde Indonesia Venezuela Great Britain Spain Tunisia Turkey Uruguay Burma Australia Chile Italy Sri Lanka Colombia Egypt Japan Portugal Morocco Pakistan Philippines Mexico</p>
MI	509	1	Angleterre	Marine de guerre	British landing crafts	<p>Copie d'un rapport Division of Naval Intelligence 20 pages</p> <p>- Différents modèles</p> <p>- Photos et explications</p>
MI	510	1	International	Marine de guerre.	Cartes des opérations (grands formats Marine militaire belge)	<p>-Active endeavour 2004</p> <p>- Fairwind 2000</p> <p>- Argonaut 2002</p>
MI	511	1	Belgique	Différents documents	Attestation du passage de l'équateur (Grands formats)- Passage	<p>- Brevet de passage de l'équateur à bord du Wandelaar</p> <p>- 3 photos de festivité lors du passage de l'équateur</p> <p>3- Baptême de l'équateur : réquisitoire 3 avril 1957</p> <p>4- Baptême de l'Equateur Reyniers Omer à bord du Godetia</p>
MI	512	1		Evènements historiques	Lettre de Balfour au New York World (31.01.1915)	<p>- La Marine Anglaise et la Guerre</p>
MI	513	1	Belgique	Colonies belges au cours de l'histoire	Colonies et expansion industrielle	<p>- copie de 4 pages : Belgian Interests in the Far East around 1900 par André Delporte</p> <p>- Revue du touring Club de Belgique et Bulletin Officiel 15 sept 1933 : Les colonies belges du XVIII ème siècle et la Compagnie d'Ostende.</p> <p>-CONGO RIVER SHIPPING AT THE END 19th & BEGINNING 20th CENTURY voir MM 160-13</p> <p>- Couverture du livre : L'épopée de la compagnie d'Ostende"</p> <p>1- De compagnie van de Haringbuizen, doggeboten en lijnbanen opgericht te Oostende in 1617 - 1618 :par R. Vancreaynest</p>
MI	514	1	Belgique	Science et droit maritime	Loi de milice pour les marins de 1817 à 1962.	<p>- Pages extraites d'un livre page 25 à 32 : Marins marchands, Marins militaires et Loi de Milice.</p>

MI	515	1	International	Marine marchande.	Rapports d'avaries / échouage (stranding)(grounding)	<p>- voir MI 570</p> <p>1-Rapport sur la rupture d'un filin du moufle de levage de la bigue à bord de l'Albertville par le Cmdt. Lemaire , le 17 août 1965. 3 pages</p> <p>2- Rapport d'échouage du SS Lindi voyage 58 à St. Vincent . 3 pages</p> <p>3- Uitspraak van de Raad voor de Scheepvaart inzake de stranding van ms. Diogenes</p> <p>4- Kapitein ms. straat Frazer nam een onnodig en niet verantwoord risico</p> <p>5- De interpretatie van de zeekaart</p> <p>6- Échouage sur une rivière</p> <p>7- Amoco Cadiz report urges steering change.</p> <p>8- Echouage du pétrolier Attilo Levoli voir MM 157-06</p> <p>9- Report on the investigation of the grounding of the italian Attilio Levoli 03/06/2004</p> <p>10- Photo du MSC Napoli</p> <p>11- Un cargo allemand a échoué dans la nuit .. sur la plage de blangenberghes : Henrich Behrmann</p> <p>12- Wreck of the Daniel Steinmann April 3 1884 Voir MM 166-118 fichier 166-119 Navire à passager belge wreck of the Daniel Steinmann</p> <p>13- Photo du "Sea Empress " après son échouage</p> <p>14- Remorquage d'une partie du " World Concord"</p> <p>15-Au moins 87 morts dans le naufrage d'un cargo philippin : le " Anahada"</p> <p>16- Un ferry échoué à quelques encablures de Calais : " Stena Challenger "</p> <p>17- Le "Champollion"</p> <p>18- The Dakota's comedy of errors - Dakota 1906</p> <p>19- Collision du Gneisenau et perte Asama Maru, Talamba, Lycemun Pass, Conte Verde, Van Heutz, Gertrude Maerks, par un typhoon à Hong kong le 1 septembre 1937</p>
MI	516	1	Belgique	Marine d'Etat. Belgique	Peinture de coque et de cheminée (1846-1994)	<p>- Feuille : Régie de la Marine : Couleur de la cheminée des navires allemands donnés à la Belgique</p> <p>- Feuille: RTM / RTM</p> <p>1/1/1986 : Agreement with Townsend - Thorensen till</p> <p>28/02/1997 : End of Belgian state owned Ostend-dover line;</p> <p>Hull & Funnel colors de 1846 à 1988</p>
MI	517	1	Belgique	Marine marchande.	Tableaux de la marine à différentes époques	<p>- Liste officielle des navires de mer belges avec leurs lettres signalétiques Janvier 1942 publiée par l'Administration de la Marine</p> <p>- Revue de la Ligue Maritime belge : Etat de la Marine Marchande Belge au 31 Décembre 1913</p> <p>: Etat de la Marine Marchande Belge au 31 Décembre 1920</p> <p>- Tableau de la Marine Marchande Belge en 1891.</p> <p>- Tableau de navires</p> <p>- Liste officielle des navires de mer belges et de la flotte de la marine 30/06/2007 Voir MM 166-65</p> <p>- Liste officielle des navires de pêche belges voir MM Disque 166 fichier 166-67</p> <p>7- Quand Bruxelles ...naviguait : navires avec le nom de Bruxelles</p> <p>8- The Belgian merchant navy in a nutshell (histoire de la marine marchande belge)</p>

MI	518	1	Belgique	Marine de guerre	Cours de dragage	<p>Voir aussi dossier 445</p> <ul style="list-style-type: none"> - Cours : Le Sea Probe - cours :Part IV Het Spantuig met twee of meer schepen - cours :Part V Mechanische veegtuigen - cours :Part VI Mechanische veegtuigen - cours : Handleiding Veegkabels - uitgave feb 73 - cours :Tripartite mijnenbestrijdingsvaartuigen : Mechanisch veegtuig OD3 - MOD 0 - Instructieboek - cours : Les formations de Dragage Mécanique conférence du C.C. Desmazures Mai 1956 - Cours de dragues acoustiques Ex N° 17 1967 - cours : Handleiding Mijnenvegen MSC - cours : Mijnenbestrijding in het kader van de Belgische Zeemacht - cours : - De "GBT/M" <ul style="list-style-type: none"> - "GBT/M : achter het schip gesleept - GBT/M Achter het schip gesleept, uitscherend met scheerboord maat <p>4</p>
MI	519	1	International	Marine marchande	Essor de l'activité maritime	<ul style="list-style-type: none"> - Conférence du capitaine a; ;c; Marc Nuytenans " Essor de l'Activité Maritime Belge". 07/04/2006 - Onze koopvaardij - Liquefied Natural Gas- Tankers (Marine marchande LNG) - L'espace-coût et la nouvelle géographie océanique du monde par André Vigaré 1- Les différents types de navire: drakkar - snekkars - nefs -Galion - Galées - Galères - Vaisseaux de Louis XIII - les vaisseaux de Louis XIV - les navires de l'empire; les navires de la restauration - le début de la vapeur - l'origine des navires modernes 2- Le redressement de la conjoncture ne supprime pas les incertitudes du transport maritime 3- Le suisse et la mer
MI	520	1	International	Géographie	Cartes des Nations - Unies	<ul style="list-style-type: none"> - Carte du monde en 1974 par les Nations Unies : Les Nations Unies et le Désarmement. - Carte du monde pour le United Nations Day du 24 Oct . avec comme commentaire " Unired Nations and a New International Econolic Order". - Carte descriptive de l'organisation des Nations Unies. 07/03/2006
MI	521	1	International	Géographie	Etats, territoires et principales îles du monde	<ul style="list-style-type: none"> - 5 pages reprennant une liste de tous les États, territoires et îles du monde avec la superficie et la population. Pas de date de référence mais avant 1990. - Le poids colonial et maritime de la France au XVIIIème siècle 1- Territoire des Terres Australes et antarctiques françaises : Présentation générale du territoire ; les bases permanentes ; le service de santé des T.A.A.F., les activités économiques; les activités de recherche; la faune des T.A.A.F. ; historique des districts; le traité sur l'antarctique; pour en savoir plus sur les T.A.A.F. 2- Ces français qui ont fait l'Afrique du Sud
MI	522	1	Turquie	Géographie	Bosphore, autoroute pétrolier	<ul style="list-style-type: none"> - Article de journal : le Soir 5 mai 2000 " Le Bosphore, autoroute pétrolière". Enjeux politiques et économiques autour du détroit turc.

MI	523	1	Belgique	Ports.	Ostende - Oostende + Compagnie des Indes	<p>1- Brochure: Le Port d'Ostende 1936</p> <p>2- Petite brochure Water Spiegel n° 8 Oktober 2000 : De Haven van Oostende</p> <p>3- Histoire du port d'Ostende</p> <p>4- Rapport sur l'administration de la ville d'Ostende voir MM 166-66 Rapport d'Ostende 1898</p> <p>5- Oostende en 2002 - Une estacade flambant neuve pour Ostende</p> <p>6- Millénaire de la ville d'Ostende - emission d'un timbre poste à cette occasion</p> <p>7-La mer en automne</p> <p>8- Histoire de l'oncle Paul : Ostende</p> <p>9- Instructions allemandes (en Allemand) pour dynamiter le port d'Ostende en1944. MM 222 180</p> <p>10- Mourir pour Ostende</p> <p>11- Extrait de journal : Le port d'Ostende va faire peau neuve.</p> <p>12- Toen de Oostendse handelsdokken werden ingewijd op 13 augustus 1783 - création d'un dock</p> <p>13- Ostende port de guerre (conférence Lienart) : Le siège d'Ostende - La compagnie des Indes - la Reine des plages sous Léopold II</p> <p>14- Lienart article: Het Beleg van Ostende 1601-1604 + journal + photo : Le siège d'Ostende</p> <p>15- Lienart: Préparation d'article / conférence : Ostende : Port de guerre (2 petits carnets).</p> <p>16- Quelques rôles d'équipage de navires Ostendais armes en guerre, en course ou au commerce vers les indes orientales ou la chine année 1674 à 1723 extrait de "Belgian Shiplover n° 69, 70, 73,74,75, 76</p> <p>17- Lienart: Préparation de Lienart sur l'origine de la Compagnie des Indes Ostendaise.</p> <p>18- Lienart :La compagnie impériale et royale des Indes établie dans les Pays-Bas autrichiens dite la Compagnie d'Ostende par Max Servais de la brochure Crédit Communal de Belgique</p> <p>19- Terug naar Amsterdam : Hollandia</p> <p>20- A la recherche des trésors engloutis de la Compagnie des Indes : Le Lastdragger - Curaçao</p> <p>21- Extrait de quelques aspects de la vie en Flandre au XVIII siècle de J. d'Vreskens d'Acoz</p> <p>22- Les colonies belges du XVIIIème siècle et la compagnie d'Ostende + photos, images</p> <p>23- Réflexions faites par un ancien marin entendu et au fait des ports de mers, lequel a vu le projet proposé par le Sieur Cane, pour améliorer le port d'Ostende</p> <p>24- L'aspect et infrastructure d'un petit port de la mer du Nord pendant l'ancien</p>
MI	524	1	Belgique	Marine de guerre	Etude de navire de transport belgo-luxembourgeois (objectif d'Etat-Major (26.01.2001)	- Etude sous les auspices des Forces Armées Belges et Armée Luxembourgeoise pour un N T B L - Navire de Transport Belgo Luxembourgeois B L T S - Belgian - Luxembourg Transport Ship Objectif d'Etat Major belgo luxembourgeois version 1.1 26/01/2001
MI	525	1	Belgique	Marine de guerre	Een Belgische Kustwacht dienst	- Etude en Néerlandais édité par Koninkelijk Hoger Instituut voor Defensie " Een Belgische Kustwacht dienst " par Marc Ectors Fregatekapiteins Mei 1997
MI	526	1	France	Marine marchande	Avenir de la flotte de commerce française	- Rapport de Mr Bernard Legrand et Joselin de Rohan sur " L'avenir de la flotte de commerce". -
MI	527	1	G.B.	Musées maritimes	Grande-Bretagne. Beaulieu	- Livret du musée de Bukler's Hard.
MI	528	1	Panama	Géographie	Canal de Panama	<p>1- Petite brochure du canal de Panama.</p> <p>2- Bimco bulletin : The Panama canal : how the canal operates, who uses the Canal, Engineering present and future, size of ships ...</p> <p>3- Het Panamakanaal par G. Rubens</p> <p>4-Un remorqueur du canal se dirigeant vers le côté Caraïbes, attend d'être rejoint par un navire dans la chambre supérieure de l'écluse de Gatún.</p> <p>5-Le canal de Panamá est un canal important traversant l'isthme de Panamá en Amérique centrale, reliant l'océan Pacifique et l'océan Atlantique. Sa construction suite voir MM 160-30</p> <p>6- Panama: il était une fois le canal</p> <p>7- Le cinquantenaire d'un canal</p> <p>8- Conceptual Design of Post Panamax Locks in the Panama Canal</p> <p>9- Panama canal Hand book</p> <p>10- The Panama canal in the container era</p> <p>11- Nouveau canal de Panama, conception et étude des nouvelles écluses</p> <p>12- Cruise shipping in the overpanama era</p> <p>13- Waiting totransit the isthme Vancouver's portsand the Panama canal</p>

MI	529	1	Belgique	Sinistres maritimes	Liste des sinistres maritimes de bateaux belges marchands, pêcheurs et autres par fait de guerre ou autres.	<ul style="list-style-type: none"> - Liste de 9 pages . La liste est assez complète depuis 1831 à 1980. - Navires belges sous pavillon national ou étranger ou navires gérés par la Belgique ayant été torpillés et coulés par un sous-marin allemand pendant la guerre 1914 - 1918 - 2 pages Fr. Philips 03/2006 - Belgische koopvaardij schepen vernietien tenolge van oorlogsfeiten in de loop van den oorlog 1914 - 1918 : 1 page W S L n° 115 juillet 1932 - Publications du Centre de Recherches et d'Études historiques de la seconde guerre mondiale - 5 planches de photo du "Brussels" et de son commandant Capt. Fryatt - 6 A launch that failed : Principessa Jalonda - 7 Les marins belges combattants 1940 - 1945 : marine marchande ; liste des navires marchands; 8 - Captain Fryatt and the "Brussels" 1914 - 1918
MI	530	1	Belgique	Marine de guerre.	Navires et bateaux au Congo Belge de 1914 à 1918.	<p>Voir aussi photothèque</p> <ul style="list-style-type: none"> - The Belgian Shiplover n° 57 pages 162 et 163 mai/juin 1957 : Belgian Militarized Marine Belgian Congo 1914 - 1918 compiled by R. Planchar 2- 50 ans après : activité navale belge 14-18 Nautilus articles 2, 5, 6,7,11,x, 3- Activités navales de la force Publique du congo belge durant la campagne d'Afrique 14/18 4- La bataille du Tanganyika : un avis humain - les opérations- obstinés et têtus - recyclage 5- Histoire de la navigation au Congo de Lederer : La guerre 1914-1918 et l'après-guerre: ingérence allemande; faits de guerre; coopération de la Marine du Haut-congo à la guerre en Est-Africain allemand 6- Participation de notre marine coloniale à la guerre de 1914-1918 : sur le Sangha; Au lac Kivu; sur le lac Tanganika 7- La grande victoire aéro-navale belge Tanganika 1916 par Lederer 8- Tanganikacampagne en onderzeebotenjacht 9- Les ancêtres de notre force navale : travail sur le livre 10- Liemba; Vengeur, African Queen: bateau de légende ; photos: ss von Götzen; Hedwig von Wissmann; Netta; Kingani 11- Ordre journalier de l'armée 12 sept 1916 12- Steam and quinine on Africa's great lakes : Alexandre Delcommune / Vengeur; Dix tonne; Kingani; Wami; Mimi; Netta; Toutou; Hedwig von Wissmann; Baron Dhanis; Goetzen; Liemba; Rechtenberg; Hermann von Wissmann 13- L'effort belge au Lac Tanganika pendant la guerre 1914-1918 14- Les pilotes belges contre le Graf von Gotzen 15- The battle of the lake : the belgians had a private war on their hands in the Congo -even in 1914 16- Le rôle des flottes fluviale et lacustre du Congo belge durant la première guerre mondiale par Lederer 17- La mobilisation industrielle belge au Tanganika en 1916 18- Livret de A. Lederer sur Marcel Charles Philippe De Roover - Guerre 14 18 au Congo et carrière 19- Corpps des torpilleurs et marins (1914-1918) carte du Tanganika
MI	531	1	Belgique	Marine de guerre.	Corps de marine	<ul style="list-style-type: none"> - Extrait du Belgian ShipLover n° 57 page 159 - 161 Navires du Corps de Marine en 1940 - Shiplist 104 : Présentation du livre : Marine de Guerre Belge : Corps de Marine par R. Planchar - Cliché d'un Officier en uniforme (manequin) et d'un marin 4 - Histoire du Corps de marine depuis sa création de 1938 et transformation dans la section belge de la royal navy 1940-1945 5- Het belgische Marinekorps (1939-194à) (corps de marine) : destruction des mines (position et date); carte; navires marchands inclus dans le corps de marine; marins / militaires belges enfermés en Espagne 6- Photos et texte illistrant le corps de Marine

MI	532	1	Belgique	Marine de guerre.	Liste des bateaux à Dunkerque et St Valère en-Caux en mai et juin 1940 Liste des bateaux belges avec équipage français	- Liste de 2 pages : pages 8 et 9 Dunkirk - naval small ships at Dunkirk - fishing vessels - harbour tugs -belgian vessels manned by french navy St Valery en Caux - fishing boats Air sea rescue (belgian air forces) - motor boats
MI	533	1	Belgique	Evènements historiques	Liste des navires de la Royal Navy Belgian Section (1941-1946)	- Liste de 2 pages : - corvettes - patrol vessels - motor minesweepers - trawlers - trawlers-minesweepers - landing crafts - minesweeper
MI	534	1	Belgique	Marine marchande.	Première et Deuxième guerre mondiale: Liste des navires marchands recus et navires de pêche, bateaux-pilote et remorqueurs incorporés au "British Naval Service".	- Liste de 5 pages de navires belges incorporés dans la British royal Navy en 1940 avec les nouveaux noms anglais - Cross channel ferries - Pilot vessels - Merchant ships - fishing vessels - tugs -Liste de 26 pages avec parfois photos de navires marchands de la guerre WWI et WWII: voir MM 192 019 : 192 019 Navires belges WWI et WWII.doc Bolivier - Catalonier - CATALONIER as KATJA LAU - Gallicier - Langley GAND-Macedonier Olympier - Suevier - War Aryan NERVIER KAMBOVE -War Bailey SIERRA BELGRANO MONTES -War BannSYRIER-War Banner PHOENICIER - War Beagle BRUXELLES-War Beetle EGLANTIER - War Bison AUSTRALIER- War Bittern PATAGONIER - War Bomber PIONIER -War Breaker TONGRIER MAMPOKO- War Buffalo PERSIER- War Burman BURGONDIER- War Camp SIERRA QUEMEDA- War ChantNIPPONIER FRUITHANDEL SIERRA VERDE -War Compass CARABINIER YZERHANDEL BELGICA - War Coot SIERRA ROJA -War Crater MATEBA - War Cygnet SIERRA BLANCA- War Daffodil KELTIER KATANGA -War Delta ALGERIER MANIEMA - War Diadem MAKALA-War Energy DANIER GRAANHANDEL SCHELDELIJN -War Erie SICILIER-War Fife SIERRA MADRE -War Finch PICARDIER-War Fox VENETIER TABAKHANDEL War Heather MENAPIER -War Honour CAMBRIER -War Hound SERBIER -War Hunter TREVIER KASONGO SERBIER -War Kochia LONDONIER -War Lea DALMATIER - War Lynx IBERIER -War Martin ROUMANIER - War Masset GALLACIER -SIERRA MORENA - War Mortar SIERRA GRANDE -War Musket SIERRA LEONE -War Myrtle CALEDONIER KABALO -War Nanose ROUMAINIER -War Nurse MARCONIER GANDA -War Penguin DANUBIER HOUTHANDEL-War Pioneer BRAZILIER -War Platoon FUSILIER ERSTHANDEL- War Ravine MATADI -War Redcap INDIER-War Ripple ROGIER MARINGA War River ASIER MAMBIKA- War Rose GALLIER -War Ruler GASCONIER-War Scot CHILIER -War Signal SICILIER KOFFIEHANDEL-War Skeena NIPPONIER-War Spartan TAXANDRIER-War Tay LOMBARDIER -War Torpedo SIERRA NEGRA- War Vigour ANDALUSIER WOLFHANDEL- War Visor SIERRA DE FUENTES- War Wager

MI	534	2	Belgique	Marine marchande.	Première et Deuxième guerre mondiale: Liste des navires marchands recus et navires de pêche, bateaux-pilote et remorqueurs incorporés au "British Naval Service".	Centaur BELGIAN CAPTAIN CAPITAINE LAMBE -Claymore BELGIAN CREW CAPITAINE PARET -Conderton LUIS PIDAL -Contour JEAN MARIE -Drayton CAPITAINE BIEBUYCK BELGIAN SAILORGalway KINCHASA -Lapwing BELGIAN FIGHTER- Launcelot BELGIAN TRADER OSTENDE -Martha GEORGES LETZER - Masefield BELGIAN SEAMAN ANVERS CLERVAUX -Selwyn BELGIAN SOLDIER-Swan BELGIAN FREIGHTER CAPITAINE LAUWEREINS - Test THYSVILLE- Ocean Veteran BELGIAN VETERAN CAPITAINE POTIE- Belgian Amity BELGIAN AMITY CAPITAINE LIMBOR -Belgian Dynasty BELGIAN DYNASTY CAPITAINE FRANKIGNOUL - Belgian Equality BELGIAN EQUALITY CAPITAINE HEUSERS - Belgian Liberty BELGIAN LIBERTY-Belgian Loyalty BELGIAN LOYALTY -Belgian Tenacity CAPITAINE COSTERMANS -Belgian Unity BELGIAN UNITY
MI	535	1	Belgique	Pêche.	Deuxième guerre mondiale. Liste des chalutiers intégrés dans la marine de guerre française	- 1 page avec noms de petits navires intégrés dans la marine de guerre française
MI	536	1		Marine d'Etat.	Liste des bateaux et navires vers 1950	- voir MI 537 - 4 pages dactylographiées de +/- 1950 qui reprend des notes et listes des petits navires d'état .
MI	537	1	Belgique	Marine d'Etat.	Liste des navires autres que malles et ferries vers 1950	- 4 pages dactylographiées qui listent les navires d'états autres que malles et ferries depuis 1900 - 1950
MI	538	1	Belgique	Navigaton intérieure	Ecluses	- Les écluses de navigation édité par le Port de Bruxelles : Explication basique d'une écluse.
MI	539	1	Belgique	Science et droit maritime	Projet du gouvernement belge pour 2004-2007	Voir page 30. Mer du Nord.
MI	540	1	Belgique	Marine de guerre.	Emploi et entretien des MSI (note du 07.03.1990)	- Emploi et entretien des MSI (note du 07.03.1990) - Decommissionnement de tous les MSI (note 14.02.1990) - Verslag bezoek aan KNM mijnendienst schepen in conservatie op 16/02/1990
MI	541	1	Belgique	Marine de guerre.	Cominav	- Rapport : Onderwerp: Informatievergadering Reserkader van 05 Dec 90 Ref ZSA 416874 van 28 Nov 90 Rapport des opérations de la Force Navale en 1990.
MI	542	1	Belgique	Marine d'Etat.	Vloot opdrachten en uitdagingen (10.03.2003).	- Conférence Belgische Zeevaartbond du 10 mars 2003 par Capt. Yves Goossens, directeur général de la marine. 13 pages de vue du programme Microsoft Powerpoint . 2- Milieufiche juni 2009 : tous les navires emploient du fuel sans soufre - Interne milieuwedstrijd -personnel : Ilse Bailleul, Ir. Kathleen Bernaert, Dr. Jan Mees, Ir. Piet Leeuwerck
MI	543	1	International	Evènements historiques	Battle of the Pacific	- Battle of the Pacific : History of the World Wars Special : 64 pages
MI	544	1	International	Marine de guerre	Cuirassés 1919-1977	- Connaissance de l'histoire : cuirassés 1919 - 1977 : halte à la course aux armements navals : la Seconde guerre mondiale : la fin des géants
MI	545	1	Belgique	Faits de guerre - Liste des navires	Liste des navires belges impliqués 1939-1940	- Liste des navires du Corps de Marine 1939 - 1940 a) Patrol ships b) Tugs c) Yachts d) motor-boats e) patrol launches f) trawlers g) Merchant vessels h) divers

MI	546	1	Belgique	Faits de guerre (1914-1918) - Liste des navires	Liste des navires belges impliqués (Europe et Congo)	<ul style="list-style-type: none"> - D.E / D.T.M. / Corps des Torpilleurs et Marins / T.E.I 1916-1927 - Stationnary : Entre Casteaux - Torpedo boats - Patrol launch - Gunboats - Tugs - Minelayer - Yacht - Rhine passenger ship - Repair ship - Stationnary Depot ship <p>Belgian Congo in WWI</p> <ul style="list-style-type: none"> - paddle steam boat - steam mail boats - glider - gunboat ex tug - barge <p>- In Britisch naval service</p> <ul style="list-style-type: none"> - Cross channel boats - Merchant ships - fishing boats - tugs <p>- In Russian naval services</p> <ul style="list-style-type: none"> - Merchant hips <p>- In French naval services</p> <p>6- Oorlog op de Vlaamse banken - La guerre sur les bancs de Flandre 1914 - 1918</p>
MI	547	1	Belgique	Marine de guerre.	Liste des navires de 1830 à 1985	<ul style="list-style-type: none"> - Marine royale 1830 - 62 - Brigantine - Advise boat - Lougre - Gunboat - Canot - Schooner - Brick - Belgian Ships managed by the Marine royal - Marine de l'Etat 1862 : - garde pêche - Training vessels - Yacht royal - Expédition scientifique - Police boats - Patrol boats <p>- Marine de guerre belge</p> <ul style="list-style-type: none"> - Frégates - Type E 71 - Minesweepers Algerine class - Ocean wooden minesweepers type MSO MHO - Coastal minesweepers type MSC - Minesweepers class MMS 105 - Minesweepers : class I26 - Inshore minesweeper classe MSI - Mine hunter - River gunboats - Logistic support vessels - boom defense vessel - Patrol vessel - Ocean tugs - Coastal tugs - Harbour tugs - Depot ship - Hydrographic research ship - Aux. hydrographic research vessels <p style="text-align: right;">Suite 547- 02</p>

MI	547	2	Belgique	Marine de guerre	Liste des navires de 1830 à 1985	<ul style="list-style-type: none"> - Miscalleneous - Marine cadets - Brussels section - Antwerp section - Liège section - Ostend section - Ghent section - river gunboats <p>1- Tableau des forces navales belges au 1 avril 1955</p>
MI	548	1	Belgique	Marine Marchande	Les belges du Kabalo (1940- 1945) & Autres récits	<ul style="list-style-type: none"> - Les belges du "Kabalo" : A la remorque d'un sous-marin à travers l'Atlantique - Epopée d'un officier de la marine marchande belge pendant la guerre 1940/1945 pendant la bataille de l'Atlantique - Décoration du commandant Henri caudron - Equipage belge pendant la guerre - Extraits de journaux : Tragédie de la mer : Les belges du "Kabalo" parties I à VI - Atlas V : remorqueur blindé pendant la 1ère guerre mondiale.
MI	549	1	Belgique	Marine de l'Etat	Ostende- Douvre - Folkstone line : Liste	<ul style="list-style-type: none"> - Fleetlist n° 25 1846 - 1973 par A. Blancquaert - Index van de schepen 1846 - 1982 par Raymond Borrey
MI	550	1	International	Marine Marchande	Ferries, car- ferries ferry etc.	<ol style="list-style-type: none"> 1- Spirit of Free entreprise : a special report 2- Schéma du Free entreprise 3- De ware toedracht van het kapseizen van de " Herald of Free Entreprise " 4-Le Ferry Free Entreprise chavire au large de Zeebrugge 5- The Fleet P.O : photos : Pride of Calais; Pride of Canterbury; European endeavour; Pride of Sandwich; Pride of Kent; Pride of Dover; Artificer; Forde; Free Entreprise; Viking I ;The Bardic; Free Entreprise II; Viking Valiant; Europic Ferry; Ionic Ferry; Nordic Ferry; Doric Ferry; Pride of Bruges; Pride of Walmer; Pride of Hythe; Pride of Hampshire; Pride of Le Havre; Pride of Cherbourg; Pride of Winchester; Cerdic Ferry; Prinses Maria Esmeralda; Reine Astrid; European Clearway; Princesse Clementine 6- The Fleet P&O. : Pride of Dover; Pride of Le Havre; Artificer; Forde; Nordic Ferry; Viking Voyager; Free Entreprise I; Cerdic Ferry; Pride of Hyde; European Highway; Pride of Bruges; Pride of Calais; Pride of Canterbury; Pride of Suffolk;Pride of Kent; Pride of Dover; Pride of Winchester; Pride of Burgundy; Pride of Hampshire; Pride of Cherbourg; Pride of Winchester; Pride of Flanders; Pride of Rathlin; Pride of Ailsa; European Seaway; European Pathway; European Highway; European Endeavour; European Trader; European Clearway; European Freeway; European Tideway; European Freighter 7- Sally Ferries : Sally Star; Sally Sky; The Viking; Sally Sky; Nuits Saint Georges; Safe Christina; Viking 6; Prinsessan Desiree; Viking 3; Njegos; Gedser; Viking 2; Travemunde; Botnia Express; Wasa Prince; 8- Olau : Olau Hollandia; Olau Britannia; Olau Hollandia II; Olau West; Olau Vig; Basto V; Olau East; Olau Dana; Olau Kent; Olau Finn; Olau Kent; Espresso Olbia; 9- Ferry japonais "Ritsurin" construit 1970 10- Keep the "Waverley " sailing - vieux ferry de 1885 11- Westerland imo 7211440 Stadt Kiel - Heimatland - Pidder Lyng construit 1972 12- Ligne dieppe - Newhaven liste manuscrite 13- Princesa Dacil (1989) - Isleno (1917- 1941) - Marques del campo (1918-1924) - Ciudad de Melilla (1931 - 1955). 14- Coaster - ferry railways boat Winchester (1947) renommé Grida (1971) , renommé Exeter puis Radiosa 15- The Clyde paddler Iona 1864 16- The Duke of York of the New Heysham -Belfast steamer 17- P & O Normandy Ferries : Dragon, Léopard; Ulster Queen; Ulster Prince ; St-clair; St-Ola 18- B + I : Leinster; Munster; Connacht; B+I jetfoil 19- Paddle steamer Shanklin - Monarch

MI	550	2	International	Marine Marchande	Ferries, car- ferries ferry etc.	<p>21- Olau Line : Admiral Carrier; Olau Vig; Umtali; Otaio; Olau West, Julle; Basto V; Olau Esat; Dana Sirena; Olau Dana; Appolo - Olau Kent; Olau Finn; Corsican Mariner ; photos: Olau Britannia & Olau Hollandia</p> <p>22- Arran mail steamers : Glen Sannox ; Brodick Castle; Scotia; Duchess of Hmlilton; Marchioness of Lorne</p> <p>23- Cape May New Jersey Lewes Delaware ferry</p> <p>24- South Eastern & Chatham Railway Company : The Queen (1902)</p> <p>24 - Venus : Bergen Steamship Company of Bergen ferry entre Angleterre et ports norvégiens</p> <p>25 - Brittany ferries : the first ten years. : Lilac; Kerisnel; Léopard; Dragon; Poseidon (image); Penn Ar Bed (image); Prince of Bretagne; Falster (image); Armorique (image); Bonanza; Alau West (image); Cornouailles (image); Prince of Brittany (image) ; Normandia (image) Munster; Regina; Goelo; Faraday; Breizh-lzel; Free Entreprise; Bolero; Saint Patrick; Nils Dacke (image) ; Quiberon; Kerisnel; Prince of Bretagne</p> <p>26- Brittany ferries 1979 : Cornouailles - Armorique - Prince of Brittany - Penn Ar Bad</p> <p>27- Fred Olsen vend ses services à Color Line</p> <p>28- Le " Terje-Vigen " , paquebot - ferry de 5000 tjb construit par les Ateliers et Chantiers du Havre</p> <p>29- Tjotta</p> <p>30- Ghawdex - Mgarr - Melitaland : Gozo channel C° Malta</p> <p>31- Lincoln Castle</p> <p>32- Norsun - North Sea Ferries photos et descriptif</p> <p>33- Pleasure steamers of the Humber - photos : Killingholme ; Cruising Queen; Brocklesby (New Holland ferries 1914)</p> <p>34- From Gourock to Dunon - Photos: Cowal; Arran; Bute;</p> <p>35- Silja Line - Viking Line</p> <p>36- DSB Faeger - De Danske Statsbann - Svea - Helsingor - Hålsingborg - Najaden - Kärnam - Kronborg - Korsor - Nyborg - Sjaelland - Storebelt - Fyn - Dronning Ingrid - Prinsesse Benedikte - Asa Thor - Halsskoy - Knudshoved - Sprogo - Arveprins Knud - Romso - Kalundborg - Prinsesse Anne-Marie - Prinsesse Elisabeth - Fynshav - Morso - Kong Frederik IX - Danmark - Dronning Margrethe II - Prins Henrik</p> <p>37- Ferry to Finland from Stockholm à Turku et à Helsinki : Birger Jarl; Bore; Ilmatar; Skandia; Aallotaar; Bore III, Nordia; Fennia; Botnia; Viking (Dinard); Kapella; Bore I; Vistula; Wasa Express; Botnia Express; Adriadne; Silja II; Botnia (Aarhus);Finlandia ; Wellamo; Finnhansa; Finnpartner; Silja (Heimdal); Cocolita; Kastelholm;</p>
MI	550	3	International	Marine Marchande	Ferries, car- ferries ferry etc.	<p>38: Ferry Angleterre - Irlande par la compagnie Burn and Laird Line de 1892 à 1962 : Viper; Adder; Graphic; Lairdmoor; Lairds Isle; Irish Coast; Scottish Coast; Lion; Lairdsglen (I); Lairdsgrove (1939); Lairdsraig; Sligo; Lairds Loch; Lairds Ben; Lairdsbank (II); Lord Gough; Duke of Argyll; General Gordon; Duke of Fife; Lairdsforest ex Duke of Montrose); Moorfowl; Puma; Maggie = Lairdgrove; Lairdsglen = Maple;</p> <p>39- Jupiter on the Clyde - ferry 1896 et 1937 photo et historique</p> <p>40- Southern railway packet Invicta 1939 : cross channel - Photos + historique</p> <p>41- The Inter-Island Steamer Express Service of New Zealand : nTakapuna, Pateena, Rotomahana, Mapourika, Tarawera, Maori, Mararoa, Wahine, Rangatira, Tamahine, Awatea, Matua, Hinemoa</p> <p>42- Aberdeen - Lerwick service : ST. Magnus ; Rognvald</p> <p>43- Kiel - Korsor : Caledonia, Christian VIII, Alder</p>

MI	551	1	Belgique	Antarctique	Divers	<p>1- Le journal du théâtre national : La conquete du Pôle sud page 10,11</p> <p>2- La mission océanographique au pôle sud ' Erika Dan''</p> <p>3- La Belgique et L'Antartique 27 Août 1984</p> <p>4- Textes Documents : La Belgique et l'antartique par Ph. Gautier - Ministère des Affaires étrangères 1992</p> <p>5- Synopsis : Belgian Scientific Research Programme on the Antartic Phase IV 1997 - 2000</p> <p>6- Dossier 22 pages ex Internet : 1897- 1889 : The Belgica explores the Antartic.</p> <p>7- de Gerlache, Lecointe et Amundsen devant l'histoire par José Gers (supplément à la revue "Marine" n° 9 de novembre 1953</p> <p>8- Extrait: Adrien de Gerlache ouvre la porte du Sud</p> <p>9- Une dynastie en deuil : le baron Gaston de Gerlache</p> <p>10- Expéditions polaires françaises 1987</p> <p>11- Postzegelsnieuw : Adrien de Gerlache - timbres</p> <p>12- La " Belgica" à la conquête du continent antarctique</p> <p>13- Antarctique, le dernier continent - Le soir 23/10/1997</p> <ul style="list-style-type: none"> - L'antarctique , un dernier horizon pour nos rêves - Dans un écriin glacé, l'antarctique est un jouyau fragile et menacé - Le journal de bord de la " Belgica" - L'incroyable course au pôle des aventuriers des mers du Sud - L'expédition d'Ernest Shackleton - Alain de Gerlache: premier hiver dans une prison de glace - Cent jours de traversée blanche - De roi Baudouin à McMurdo - Lecture de carottes dans un livre qui froidement remonte le temps - Juste au-desus du continent blanc s'élargit une zone sans ozone - Carte - Le télescope à neutrons Amanda - un oeil de glace braqué sur les étoiles <p>14- Naveexpo 98 : Journal de l'exposition : Les navigations polaires</p> <p>15- Antarctique: la mort du paradis blanc</p> <p>16- Les Italiens dans l'antarctique</p> <p>17- La traversée du continent antarctique à pied. : Léonid, un sibérien</p> <p>17- L'explorateur norvégien Erling Kagge</p> <p>18- Féerie du pôle sud : Willy de Roos</p> <p>19- Touchezpas à notre pôle, son équilibre est fragile: L'antarctique est le royaume de la science et son saccage aurait des conséquences catastrophiques pour l'humanité.</p> <p>19- Paul Sud 70 :</p> <p>20- La plus vaste ile de glace offre un abri à la goélette "antartica"</p>
----	-----	---	----------	-------------	--------	--

MI	551	2	International	Antarctique	Divers	<p>21- Naufragé du pôle : Un couple qui lutte pendant des mois - Freydi - Erich Wilts</p> <p>22- Sur les traces d'Adrien de Gerlache : le "Kittiwake" dans les eaux du Groenland</p> <p>23- Le "paraoxe antarctique" en question : les résultats d'une mission scientifique en mer de Ross ne s'explique pas !</p> <p>24- L'antarctique à pied: sir Ranulph Fiennes et Michael Strout</p> <p>25- abandonner l'Antarctique</p> <p>26- antarctique: encore un de Gerlache - Les richesses u sixième continent, njeu des convoitises du monde.</p> <p>27- Océanographie : une histoire belge : Pleins feux sur le Belgica</p> <p>28- Antarctique : L'équipage du "Humboldt" sain et sauf</p> <p>29- Il y a 90 ns au pôle Sud : Le premier hivernage au pôle Sud revit au Musée de la Marine à Anvers.</p> <p>30- Unanimité pour bannir les " destructeurs d'ozone" - La conférence de =londfes a lancé le processus ...</p> <p>31- Non au saccage de l'antarctique : Le commandant cousteau lance une pétition contre son exploitation minière.</p> <p>32- Revue : Le Courrier Janvier 1962 : Antarctique terre internationale de la science.</p> <p>33- L'explorateur Roald amundsen (1872 - 1928)</p> <p>34- L'antarctique</p> <p>35 - La conquête de l'antarctique - de Gerlache et l'expédition de la "Belgica" - Photo Mercator - Le mal de merà travers les âges. - La belle carrière du "Mercator"</p> <p>36 - Roald amundsen : vie et expédition</p> <p>37 - Meteor forschungsergebnisse new research vessel "Meteor"</p> <p>38- J'ai vaincu le sud du sud. Pascal Tournaire, Bernard Geerman, Jean Pierre Frachon , Giorgio Daidola, Janin</p> <p>39- Continent blanc et tourisme : danger</p> <p>40- Un moratoire de 50 ans sur le continent blanc ? Pré accord , à Madrid entre les pays membres du Traité sur l'antarctique.</p> <p>41- Les pays membres du traité sur l'antarctique se réunissent lundi à Madrid- La Belgique u secours du pôle Sud</p> <p>42- L'absurde et prodigieux intérêt de l'antarctique</p> <p>43- Deux jours pour sauver le continent blanc et pour faire resurgir la transparence.</p> <p>43- Eyskens et cousteau sur lam ême longueur d'onde: Qui va sauver l'Antarctique?</p>
----	-----	---	---------------	-------------	--------	--

MI	551	3	International	Antarctique	Divers	<p>47- On n'exploitera pas l'Antarctique : C'est ce qu'on décidé nos députés.</p> <p>48- Prolonger le moratoire pou protéger l'antarctique</p> <p>49- conférence du Traité de l'antarctique: l'environnement au centre des préoccupations.</p> <p>50- La protection de l'antarctique a fait un pas en avant à Paris</p> <p>51- Importantes divergences de vues sur l'avenir de l'antarctique</p> <p>52- antarctique: une réserve naturelle du monde</p> <p>53- Scott</p> <p>54- Un drame au pôle sud (Scott)</p> <p>55- Vers le pôle sur les pas de Scott</p> <p>56- Antarctica: the cleanest continent</p> <p>57- Alfred Wegener Institute for Polar and Marine Research : brochure</p> <p>58- RV Polarstern: navire allemand d'exploration polaire : équipement / descriptif</p> <p>59- M/V Polar Bird : Photo Navire norvégien d'exploitation polaire</p> <p>60- Seul face à l'Antarctique. Fous, ces norvégiens . Borge Ousland vient d'accomplir la traversée du continent antarctique, seul, à pied et à ski.</p> <p>61- Shackleton's boat : The story of the James Caird (présentation du livre)</p> <p>62- Revue Science connection : Antarctique :</p> <p>La recherche scientifique fil rouge à travers l'histoire de la présence belge en antarctique</p> <p>L'antarctique: 1959 & 2013</p> <p>L'antarctique et la protection de l'environnement</p> <p>Le portail d'accès aux données sur la biodiversité de la région du pôle sud</p> <p>Un robot sous-marin belge explore les fonds antarticques</p> <p>Les poissons pélagiques de l'Océan austral</p> <p>Le sommeil pendant la plus longue nuit terrestre</p> <p>Benthos du plateau antarctique dans des conditions d'englacement contrastées</p> <p>Ice2sea: la contribution des glaces cotinentales à la hausse future du niveau marin</p> <p>Loin des yeux, loin du cœur : conservation microbienne</p> <p>Des roches venues de l'espace sur la glace</p> <p>La "taxonomie intégrative" en tant que discipline fondamentale dans les milieux polaires</p>
MI	552	1	Espagne	Musées maritimes	Musée Naval de Madrid- catalogue	- Prospectus: Museo Marítimo - Barcelona
MI	553	1	France	Catoloques	Catalogues	<p>1- Livre édité par le Musée.(Catalogue numérique du musée de la marine 1946)</p> <p>2- La mer - les navires et leur histoire catalogue n° 62 (librairie Jean Polak)</p>
MI	554	1	Belgique	Musées maritimes	Exposition MRA : 175 ans de Marine 22 Nov 2006 +grand format	<p>- Photos de la construction des modules</p> <p>- Inauguration de l'exposition " La mer, ouverture sur le monde"</p> <p>3- Archives de Jacques Leblanc : plans, projets, lettres, études, discussions , documentations variées . Descriptions des différents modules et inventaires des contenus. - travail préparatoire.</p> <p>4- Comité "Brochure Marine" - rapport de réunion du 20/09/2005 - 23/11/2005-09/12/2005 - 11/01/2006 -</p> <p>5- Chronologie de notre Marine royale</p> <p>6- Liste des membres des Amis</p> <p>7- Allocution du Prince Laurent</p> <p>8- Allocution de Mr. Flahaut à l'occasion des journées "Portes Ouvertes " à la base marine de Zeebrugge le 07 juillet 2006</p> <p>9- Invitation des "Amis" au cercle des peintres de mer pour l'exposition</p>
MI	555	1	Dubai	Armateur	G.A.C Ship supply	- Brochure G.A.C. Ship Supply services from Dubai & Fujairah
MI	556	1	Allemagne	Marine de guerre	Sous-marins 1914-1918	<p>- SMU12 & Friedrichafen FF29</p> <p>- Chronologie Amiral Ludwig von Schroder les sous-marin dans la flotte des Flandres</p>
MI	557	1	Belgique	Marine Marchande	Marine Marchande pendant la Guerre	<p>- Lettre de Leonard doolaage à l'amiral Gelyuckend : Photos snapshot from the Good Old Days.</p> <p>- Photos snapshots from Good Old Days:</p> <ul style="list-style-type: none"> - attaque du convoi Jervis Bay - a/b du Mafuta - a:b du Sambre - Mokambo - s.s; Persier - Jeannette

MI	558	1	Belgique	Cours divers	Cours de droit Ecole Supérieure de Navigation	<ul style="list-style-type: none"> - Cours de droit civil - Cours de droit maritime - Cours de droit maritime Néerlandais
						<p style="text-align: center;">Auteurs et Livres (4 pages)</p> <ul style="list-style-type: none"> 1- Auphan Paul + Mordal Jacques -La Marine française pendant la seconde guerre mondiale (Hachette , Paris, 1958) - Chapitre VIII Le tour de force de Dunkerke pages 43- 107 1- Chetelle Albert : Dunkerque, ville ardente 1- Coutau - Bégarie Hervé : Darlan 1- Guerré Maurice : Marine Dunkerque 1- Rogge Frederich : Der Seekneg 1939 - 1945 1- Roskill Stephen : The War at Sea <p style="text-align: center;">Journaux (2 pages)</p> <ul style="list-style-type: none"> 7- Le Nord Maritime : " La patrie est en danger " 22 mai 1940 8- Ordre du jour 24 mai 1940 9- Compte rendu du 10 mai au 4 juin <ul style="list-style-type: none"> 10- Small Belgian Vessels that took part in the Dunkirk Evacuation May- June 1940 (pages 11- Sea Warfare from the first ironclads to the present day (4 pages)
MI	559	1	International	Faits de guerre	Opération Dynamo 1940 - Dossier disparu	<ul style="list-style-type: none"> - Brochure : collection "Mémoire et Citoyenneté" : Bataille de Dunkerque 28 mai - 4 juin 1940 - Quand la raison d'état dicte la loi aux Etats-Majors : Le prix discutable du raid où victor Billet perdit la vie - Marine Marchande - Il y a 30 ans : Le raid de dieppe par Capitaine de corvette Lambinet Neptunus 1972 n° 139 MR 107 - Lettre : " Nous avons reçu de la Fédération des Marins Belges des Guerres 1914- 1918 et 1940 - 1945 la contribution suivante : Marins bénéficiaires de la croix de guerre 1940 - Incident en marge de l'opération " Dynamo " : Elan généreux et soucis sordides. <p style="text-align: center;">559 C</p> <ul style="list-style-type: none"> - Photos : little ships that did great work at Dunkirk : Navy blocks zeebrugge as troops leave dunkirk - Photo : Safely away from Dunkirk : Heading bravely for england , a fussy little tug - Photo and text: Evacuation of the B.E.F. frpm Dunkirk
MI	559	2	International	Faits de guerre	Opération Dynamo 1940 - Dossier disparu	<ul style="list-style-type: none"> - Photo et texte : 00 92 " Graaf van Vlanderen page 283 - Sea warfare : From the first ironclads to the present day : The cost of Germany's gamble - Photos: So sah von dunkirchen nacht der Flucht der Englander aus Der siegreiche Ruckzug der Englander - Photos : Des navires de guerre, de commerce et de plaisance sauvent ... : Dunkerke plus de 233000 soldats anglais et quelques 100000 alliés. - Photo : Le corps expéditionnaire anglais rembarque à Dunkerque. - Photo bateau de pêche Z 530 Frank O 32 Camille Raymond H 40 Berthe Lion E 39 et bateaux de pêche sur la plage N° 5 Belgie - Photos : Des bateaux de tous tonnages aidèrent à l'évacuation - Photo : Loading up with allied troops - Photo : Little ships that did great work at Dunkirk 1- The paddlers and little ships that sailed to Hell and back : Photos: Medway Queen , Sandown; Gracie Fields; Princess Elizabeth <hr style="border-top: 1px dashed black;"/> <ul style="list-style-type: none"> 2- Nos marins lors de la débâcle de 1940 : De Dunkerque et les plages de la Panne et Malo-les-bains

MI	560	1	France	Faits de guerre	Opération Jubilee - Dieppe 1942	<ul style="list-style-type: none"> - Casquette du Cmdt. Billet - Photo : Le raid du 19 août 1942 - Photo du cmdt. Billet - Photo du casque du Cmdt. Billet - Photo du cmdt. Billet à la passerelle - Photo du cmdt. Billet - Descriptif LSI (M) and (S) LSI(H) LSS - Photo et texte de Berneval, Yellow Beach II - Photo et texte de Berneval, Yellow Beach I - Photo et texte : Vasterival, Orange I - Photo du cmdt. Billet et d'un major canadien - Descriptif : Tank Landing Craft (Marks 1 - 4,8) - Dessin d'un soldat canadien. - La présence belge lors du raid anglo-canadien à Dieppe 1- Etude de Lambinet sur le raid de Dieppe (16 pages) 2- Discours prononcé au cimetière de dieppe par le capitaine de vaisseau Liénart. + programme 01 /08/2007 3- Opération Jubilee : Qui et pourquoi? 4- La présence belge lors du raid anglo-canadien à Dieppe 5- Opération Jubilee, août 1942 - Le plan naval - Les effectifs de la royal Navy pour l'opération Jubilee - La traversée de la Manche et la bataille navale nocturne - L'échec de l'opération Jubilee et le massacre des Canadiens 6- L'Opération Jubilee - 19 août 1942 - Raid sur Dieppe (La Flamme édition spéciale 2012)
MI	561	1	Belgique	Portraits de marins	O/Lt Valcke	<ul style="list-style-type: none"> - Bibliographie : Né à Bruges 22/12/1857 et décédé à Gand le 16/03/1940 prend part à l'expédition pour l'étude du fleuve Congo sous la direction de Stanley - historique des navires de la marine portant ce nom : remorqueur qui servit dans les eaux congolaise à partir de 1954 ;;; : ... en 1980 racheté par la force Navale et rebaptisé O/Lt Valcke
MI	562	1	France	Faits de guerre	Dunkerque assiégée en 1944 - 1945	<ul style="list-style-type: none"> - Extrait de Neptunus Aout 1988 : Un port qui tient bon et un amiral qui s'obstine. par le Lt-Colonel Paul Eygenraam
MI	563	1	Belgique	Science et Droit maritime	Création du Conseil d'enquête maritime - Onderzoeksraad Cours de cassation	<ul style="list-style-type: none"> - Postuniversitaire Cyclus Haven - en Maritieme Wetenschappen : De onderzoeksraad voor de Scheepvaart J. Guffens 24 /02/1988 - Korte historisch overzicht - De onderzoeksraden in de naburige landen - De onderzoeksrad voor de zeelieden - Article: De onderzoeksraad voor de zeevaart (I) 8 pages - Extrait de revue July/ Aug 1977 : 50 jaar onderzoeksraad voor de zeevaart - Extrait de journal: Le 50e anniversaire du conseil d'Enquête maritime : - Livret : Institution d'un conseil d'enquête de la marine marchande - 1912 - notes manuscrites: De onderzoeksraad voor de Zeevaart - Lettre à Capt. De Mulder pour des renseignements - Chambre des Représentants - séance du 3/12/1925 : Projet de loi instituant un conseil d'enquête maritime : Exposé des Motifs - Chambre des représentants - séance du 4 février 1926: Projet de loi instituant un conseil d'enquête maritime Rapport fait au nom de la section centrale par M. Baels - Senat de Belgique -séance du 16/06/1926 : Rapport de la commission des Chemins de Fer, Marine ... chargée d'examiner le projet de loi instituant un conseil d'enquête maritime. - Tijdschrift : POL dokumentatie : 16ème année 1985 : Instituut voor Europese vorming: <ul style="list-style-type: none"> - Inhoud : Onderzoeksraad voor de Zeevaart page 42 - Jurisprudence de Belgique : Conseil d'enquête maritime pages 234 - 235 - Cursus Geets : De onderzoeksraad voor de zeevaart pages 26 - 35 - Extrait de journal : 30/01/1981 : Les enquêtes sur les accidents maritimes : Le ministre des Transports décidera de leur publication. - Cours de Cassation 27/09/1954 contre un jugement du Condeil d'Enquête
MI	564	1	Belgique	Evènements	Inauguration du mémorial St. Georges day	<ul style="list-style-type: none"> - 11 Photos des vétérans en avril 1983

MI	565	1	International	Archéologie	Mosaïques représentant des images marines.	<ul style="list-style-type: none"> - Mosaïque avec des poissons - Etude de poissons - des dauphins mosaïque de triton - Mosaïque polychrome avec noeud de Salomon - Mosaïque avec cheval marin - Mosaïque de dauphins. - Pavement de la palestre - Pavement de la piscine - Mosaïque de pavement (2x) - Mosaïques avec scènes de pêche - Fresque de Poséidon - Fresque des dauphins à Cuassas - Néréides et triton - Tableau central d'une mosaïque - Rome, domus Aurea.
MI	566	1	Belgique	Us et coutumes de marins	Scouts marins	<ul style="list-style-type: none"> 1-7 photos de scouts marins à Jambe - mise à l'eau d'une petite embarcation (manque) 2- Scouts marins : Vlets 3- Soirée annuelle de l'AASM 4- Lettre au Cercle Georges Lecointe : remerciement pour invitation à exposition 5- 2 Bulletins de l'AASM 6 - Zeescouting : information 7- Adresses - De wind op kop - een vloot apart - Boien en bakens 8-11 photos de Sea-scouts à Ostende (don de Van de Moere) Vve Fonteyne)
MI	568	1	Belgique	Cours divers	<p>Ecole de la Guerre et des Mines : Cours à l'Usage des élèves E.S.N.A.</p> <p>ULB: Crédit Maritime - Vente Maritime - Organisation des ports</p>	<p>568 A</p> <ul style="list-style-type: none"> - Conférence n° 15 : Les dragueurs de mines et appareils de dragage - Conférence n° 16: Protection des Navires marchands contre les mines - cours de Défense de la MM - Cycle A : conférence UN : Histoire et principes de la Protection de la MM. - Conférence UN: Histoire et principes de la protection de la MM. - Conférence n° 2 : Principes de la Protection de la MM - Conférence N° 3 : Etude du " ZGT-I02 - Conférence n° 4: Etude du ZGT- I02 - Lutte contre le feu - La Bombe A : En Général - Effets - Protection - Fallout - La Bombe A : Mesures principales de Défense - L'arme chimique <p>568 B</p> <ul style="list-style-type: none"> - ULB: Sommaire du cours de Crédit Maritime Vente Maritime par Mr. C. Buisseret 1er édition 1970 - ULB: Organisation des ports - Notes 2ème édition tirage 1967 - 1968 14- De Zeemijnenbestrijding - cours sur le déminage - Défense de l'Océan Atlantique - La défense anti-sous-marine - Océans à Défendre - Matériaux de protection contre les radiations nucléaires -
MI	569	1	U.S.A	Science et Droit maritime	AMVER et autres	<ul style="list-style-type: none"> - Système de Compte-Rendu des Navires Marchands en Atlantique (AMVER) mis à jour en 1963 - AMVER : dokterstelefoon op zee door Wim Wouters 4pages - De radio-medische dienst van het nederlandse rode kruis voor de scheepvaart 1- Certificate of merit : Mineral Gent 2- The AMVER system

MI	570	1	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<p style="text-align: center;">570 A</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrest Nr. 1930/85 : Aanvaring van se sleephopper m/s Ruppel met Britse sleephopperzuiker m/s Pacifique in Pas van 't Zand op 14/06/1985 - Arrest Nr. 1891/85 : Aanvaring van het m/s Matina met het m/s Acritas ter hoogte van Hansweert op 21/03/1984 - Arrest Nr. 1895/85 : Brand aan boord van de sleephopperzuiger Vaalderen XVIII op 17/08/1984 - Arrest Nr. : m/s Yaffa overtreding verkeersscheidingsstelsel Casquets op 15/10/1986 - Arrest Nr. 1957/80 : Aanvaring m/s Hella met wrakboei nr. 31 Rede van vlissingen op 24/01/1986 - Arrest Nr. 1944/85 : Vermeende roekeloze navigatie van het m/s Matina bij het aanlopen van de sunk Pilot station op 20/01/1985 - Arrest Nr. 1949/86 : Aanvaring van de zeesleper Wresler met car-ferry Princesse Marie-Christine op de Beneden-zeeschelde op 16/12/1985 - Arrest Nr. 1907/85 : m/s Montenaken vermoedelijke aanvaring met pleziervaartuig, gezonken in het English Channel op 12/04/1985 - Arrest Nr. 1934bis : Brand aan boord van het m/s Hella op 11/08/1985 - Arrest Nr. 1943 : Aanvaring van het m/s Hella met het duitse m/s Stint in het Kielkanaal op 13/07/1985 - Arrest Nr. 1912/85 : Aanvaring van het m/s Federal Danube met Joegoslavisch m/s Beogard op de St. Lawrence Seaway op 11/12/1985 - Arrest Nr. 1893/85 : Arbeidongeval aan boord van het m/s Ahlers Bridge overkomen aan Lt. Van Pelt op 30/03/1984 - Arrest Nr. 1962/86 : m/s Belvaux - Aanvaring en losrukken van boei 81A op de Beneden-zeeschelde op 19/02/1986 - Arrest Nr. 1899/85 : Aanvaring van het m/s Falco met sleepboot Westhinder op het kanaal Gent-erneuzen op 30/03/1984 - Arrest Nr. 1800/83 : Afwezigheid van boord van het m/s Dart Europe op 21/02/1983 - Arrest Nr. 1898/85 : Brand in de machinekamer aan boord van het m/s Artevelde op 7/04/1984 - Arrest Nr. : m/s Hella 1) Aanvaring met m/s Stint in Kielkanaal 13/07/85 <li style="padding-left: 40px;">2) Brand op 11/08/85 - Arrest Nr. 1897/85 : Stranding m/s Permeke op 14 en 15/12/84 op de Beneden Zeeschelde ter hoogse van Hansweert. - Arrest Nr. 1933/85 : Arbeidongeval aan boord van het m/s Antwerp Flyer overkomen aan Buyssens A. op 08/02/1985
----	-----	---	----------	-----------------	--	--

MI	570	2	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<p>- Arrest Nr. 1906/85 : m/s River Trader - Tuchteloosheid aan boord op 15/03/1985 - Arrest N° 1604 : M/S Dart Europe inbreuk int. aanvaringsreglement Regel 10 op 08/06/1978 - Arrest N° : Inbreuk Regel 10 b(l) Zeeaanvaringsreglement M/S Montsalvia op 06/08/1978</p> <p style="text-align: center;">570 B Divers</p> <p>- Arrest Nr. 1983/87 : Stranding van het m/s Temse in de Put van Terneuzen op 20/10/1986 - Arrest Nr. 1963 : Aanvaring van het m/s Clervaux met het m/s Lucile Gerling in de Zandvlietsluis op 24/01/1986 - arrest Nr. 1973/86 : Ernstig ongeval aan boord van het m/s Bayard overkomen aan aspirant officer Seny Baudouin op 06/12/1985 - Arrest Nr. 1981/87 : Arbeidongeval aan boord van het m/s Permeke overkomen 4° Off werk. De Temmerman Pascal op 24/09/1986 - Arrest Nr. 1932/85 : Verdwijning op zee van 4° werk. Neyens guido aan boord van de Yaffa op 18/06/1985 - Arrest Nr. 1929/85 Arbeidongeval aan boord van het m/s Bayard overkomen aan matroos-kuiser De Mey Marc op 29/05/1985 - Arrest Nr. 1979/86 : Tuchteloosheid aan boord van het m/s Dart Continent op 15/05/1986 - Arrest Nr. 1946/85 : Tuchteloosheid aan boord van het m/s river Trader op 01/06/1985 - Arrest Nr. 1931/85 : Tuchteloosheid aan boord van het m/s Helen in januari 1985 - Arrest Nr. 1958/86 : aanvaring van het m/s Kyoto met het Yoegoslavisch m/s goran Kovavic tussen La Plata en rosario op 14/04/1985 - Arrest Nr. 1961/86 : Ketelbrand aan boord van het m/s Eeklo op de rede voor Iminghan op 16/01/1986 - Arrest Nr. 1950/86 : Tuchteloosheid aan boord van het m/s quellin op 24/08/1985 - Arrest Nr. 2004/87 : Aanvaring van het m/s Clervaux met het m/s Aurora COB op de Beneden -zeeschelde op 31/01/1987 - Arrest Nr. 1959/86 : Aanvaring van het m/s Falco met het m/s Marlene ter hoogste van de goessche Palen op 30/11/1985 - Arrest Nr. 1980/86 : Aanvaring van het m/s Vlaanderen XVIII met Belgisch Zeemachtschip M 909 F Bovesse ter hoogte van boei Scheur- Zand op</p>
----	-----	---	-----------------	--	--

MI	570	3	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<p>12-18/06/1986 - Arrest Nr. 2006/87 : m/s Yaffa - Overtreding van de International bepalingen ter voorkoming van aanvaringen op zee 1972 - Les Casquets op 15/10/1986 - Arrest Nr. 1974/86 : Ernstig arbeidongeval aan boord van het m/s River Trader overkomen aan 3° off Henon M. op 31/12/1985 - Arrest Nr; 2007/87 : Dodelijk arbeidsongeval aan boord van het m/s Temse , overkomen aan radio-officier Van Schoonbeek E. op 30/03/1987 - Arrest Nr. 2008/87 : Aanvaring van het m/t Petrobulk Lion met vissersvaartuig K 02 op 29 /03/1987 - Arrest Nr. 1905/85 : Arbeidongeval aan boord overkomen aan bootsman Torrado dieste L. op 08/03/1985 - Arrest Nr. 2005/87 : Tuchteloosheid aan boord van het m/s Helen tijdens resi n° 24 van 29 juli tot 12/11/1986 - arrest Nr. 2116/89 : m/s Foca - Gas - Inbreuk op de internationale bepalingen ter Voorkoming van Aanvaring op Zee - 1972 in de Straat van dover op 22/09/1988</p> <p style="text-align: center;">570 C Divers</p> - Arrest Nr. 2115/89 : Het m/s Orinoco - dodelijk arbeidsongeval aan boord van drie leden van een plaatselijke Istraëlische kuisploeg in de haven van Hadera op 25/05/1988 - Arrest Nr. 2070/88 : Ernstig arbeidsongeval aan boord van het m/s Antwerpen overkomen aan Van Houcke L . op 07/06/1988 - Arrest Nr. 2105/89 : m/s Fedeerl Skeena - Stranding op de Bassurelle bank (ter hoogte van Boulogne) op 22/12/1988 - Arrest Nr. 2078/88 : m/s Cornelis Verolme - Stranding op de buitenrede van Harwich op 11/03/1988 - Arrest Nr. 2120/89 : Arbeidsongeval aan boord van het m/s Permeke overkomen aan 3° Off Cleyman H. op 22/03/1989 - Arrest Nr. 2119/89 : Aanvaring van het m/s Falco met R V Interschaldis ter hoogte van Vlissingen op 10/03/1989 - Arrest N° 2098/89 : Baggervaartuig Vasco Da Gamma - aanvaring en zinken van boei Z O K op 28/09/1988 - Arrest Nr. 2050/88 : Brand aan boord in luik 3 van het m/s Quellin op 06/02/1988 - Arrest Nr. 2080/88 : m/s Marie L - Aanraking met het spoorwegbrug nadien gekapseisd en gezonden op de Ouse River (GB) op 12/09/1988 - : m/s Clerveaux - Schadevaring in de boudewijnsluis op 27/06/1989
----	-----	---	----------	-----------------	--	--

MI	570	4	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<p>- Arrest Nr. 2147/89 : m/s Brussel - Arbeidsongeval in de haven van Keelung (Taiwan) op 13/06/1989. - Arrest Nr. 2118/89 : Ontploffing aan boord van het m/s Inez op het zeekanaal Antwerpen- Brussel op 20/02/1989 - Arrest Nr. 2148/89 : Sleepboot DN 52 - gekapseisd en gezonken - waarbij twee dodelijke arbeidsongevallen, in de Grote Belt Sprgo (DK) op 14/07/1989 - Arrest Nr. 2142/89 : Tuchteloosheid aan boord van het m/s Rhein op 26/05/1989 - Arrest Nr. 2197/91 : Het m/s Sanderus - Aanvaring met het m/s Sloman Rider op 26/016/1990 in positie 1 kabel Noord van Zandboei. - Arrest Nr. 1894 : Aanvaring van het kustvaartuig Marie L met de splijthopperzuiger Krankeloon op de Beneden-Schelde op 14/12/1984</p> <p style="text-align: center;">570 D Schelde II / Scamper Universal</p> <p>- Nautische Commissie bij de Rechtbank van Koophandel te Antwerpen : Verslag inzake Dredging International / Scamper Universal - Plan de l'Escaut</p> <p style="text-align: center;">570 E Incendie Hasselt</p> <p>- Notes manuscrites - Copie d'un livre : B Positie van den kapitein, wanneer hij over het al dan niet verlaten van het schip beslist. - Arrest Nr. 1577 : Brand a/b M/S Hasselt op 14 en 15 / 10/1978 Dodelijke afloop voor twee leden van de bemanning - Notes : Brand aan boord van het m/s Hasselt - Notes manuscrites - Notes manuscrites : M/S Hasselt Onderzoek aan boord voor brandbeveiling 16/2/79 - Rapport de visite à bord du Hasselt 13/02/1979 - Proces-verbaal van ondervraging du Cmdt. Lambrecht - Notes Onderhoor Kapitein Lambrecht - Scheepsverklaring et Administratieve Verslag du Cmdt. Lambrecht. - Abstract of log - Zeeprotest - 3 pages de convocations - Pro Justicia : Afdeling LAB/JM/1137 - PV 15246 - verband met PV 848/78 - Photos - Onderzoekraad voor de Zeevaart : Beschikking / Beslissing - Plans of Fire control Plans</p>
----	-----	---	----------	-----------------	--	--

MI	570	5	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<p>- Règlement - Copie Nautilus : Onderzoekraad voor de Zeevaart : Arrest 12/01/1981 - Kantoor van gerechtdeurwaarder Constant Piepers : Opmerking in verband met het Arrest uitgesproken door de Onderzoekraad voor de Zeevaart inzake brand - Lloyd's Maritime Law: Whether owners entitled to general average contribution where crew inadequately trained in fire-fighting</p> <p>570 E Hasselt</p> <p>- Pro Justicia : Verhoren Van Der Stieghelen - Lettre du Cmdt. Westerlinck concernant : veiligheidsopleiding bemanningsleden - Lettre Cmdt. Autrique à Mr. Paes (Mari de ma R/O) - Verzoekschrift - Bemanninglist - Pro Justicia PVBK/254/7502 - 848/78 : Stewardess Jacobs Jacqueline, ambenne Marc : Stewardess Onghena Odette, : Buenadicha Jimmenez - Lettre Bocimar à Mr. Pluymers : Verslag E9 : Inventaire et vérifications des équipements de sécurité - Pro Justicia PVBK 016/648 -46/79: Rapport du Brunhorn - Pro Justicia PVBK 050/2079 - 198/79: Autopsies des 2 morts - Pièces N°2 : Zee protest - Pièces N° 3 : Abstract of Log - Pièces N° 4 : Scheepsverklaring - Pièces N° 5: Procès verbal : Léopold arren 6 : Johan Visée 7 : Willame Thierry 8 : Pastoriza Pena Manuel 9 : Rojas Pizzaro H 10 : Delgado 11 : Alain Lejeune 13 : Marcel Crab 14 : Richard Pierrard 15 : Michel godart 16 : Benoît Dersin 17 : Jacques decoster 18 : Da Cruz 19 : Pol roobaert</p>
MI	570	6	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<p>22 : Daloze William 23 : Lauvaux Yves 24 : Bonin antoon 25 : Thomas Agra (mort) 26 : Van Immerzeel</p> <p>- Photos - Plans d'incendie</p> <p>570 F Divers</p> <p>- Extrait de " Nautisch technisch tijdschrift page 19 : Uitspraak van de raad voor de scheepvaart. Spartan Lord vs Berge Tasta. - Arrêt de la cours de cassation P 62,475 - Extrait Cours de cassation : Pourvoi contre une decision du Conseil d'Enquête Maritime - Copie Nautilus juin 1988 : Onderzoeksraad voor de zeevaart : Accident de travail à bord du River Trader. - Copie Nautilus juin 1986 : Onderzoeksraad voor de zeevaart : Accident de travail à bord du m/s Temse le 17/12/1982 - Copie Nautilus april 1987 : Onderzoeksraad voor de zeevaart: Abordage du m/s Falco avec remorqueur Westhinder. - Préparation : Arrest Nr. : Tuchteloosheid aan boord van het m/s Frubel America tijdens de maand oktober 1977. - Préparation : Arrest Nr. : De aanvaring van het m/s Menling met sleepboot Draco te Rio de Janeiro op 22/02/1978 - Pro Justicia PVKB 267/7721 - Pro Justicia PVKB 262/7609 - Extrait de journal : Kapitein getuigde over scheepsbrand Hasselt - Ajoutes n° 10 : Plan de l'Escout</p>

MI	570	7	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'enquêtes maritimes - Onderzoeksraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Accident de travail- Échouage</p>	<p>570 G James Ensor</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrest N° 1769/1235 : Het zinken van sleepopperzuiger " James Ensor" op Westerschelde de 09 Februari 1982 - Rapport manuscrit : "Zinken van de sleepopperzuiger " James Ensor" - Notes manuscrites - Onderzoekraak voor de zeevaart is verschenen : Cools Jozef - : Spiessens , Marcel - : Puister - : Bracke, Alphonsius - Notes manuscrites - Photo de l'épave - Extrait de journal : Baggereship zinkt in Schelde 06/02/1982 - Verzoekschrift - Schéma d'une pièce - Lettre du commissaire du roi à capt. DE Mulder - Plan de l'Escaut - Descriptif du Scheepswerven St. Peter Page 154 - Algemeen plan N° 12 - Note manuscrites pour Arrest N° 1769/1235 - Plan - Lettre du Ministère au Commissaire du Roi près du Conseil d'Enquête - Korte samenvatting van de zeemansloopbaan van Puister - Bericht : betreft: Uitreiking van de zeebrief - Declaration de Teunis - Betreg diesnten verdeling tijdens normale baggerwerkzaamheden - Schema pages 8 - 11 - Beschrijving van e vermoedelijke oorzaak page 14 <p>570 H Rupel / Pacifique</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrest N° : Aanvaring van de sleepopperzuiger M/S Rupel met britse sleepopperzuiger M/S Pacifique in Pas van Zand op 14/06/1985 - Vordering inzake de aanvaring tussen de Britse sleepopperzuiger Pacifique en de Belgische sleepopperzuiger Rupel in de toegang tot haven van Zeebrugge op 14/06/1985 - Beslissing van de raad - Verzoekschrift 12/09/1985 - Journal " De Gentenaar " - Zandzuigers in aanvaring voor haven van Zeebrugge - Verhoorblad : Vlietinck Charles, Meyens R., Byuysse P., Serreyn L., Rommels
----	-----	---	----------	-----------------	---	--

MI	570	8	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Pro Justicia 210/85 - Pro Justicia 416/85 - Verhoorblad : Maes W. , Wisse J. , Vlasveld F., Goossens P., Van Goethem A., , Van Mullem D., Will P., Vantorre V., Lancsweert M., Copman R., - Nautical Commission to the Court of Commerce at Antwerpen par Antoine Vanhecke - Notes manuscrites. - Nautical Commission to the court of Antwerp - Report in the matter of dredger Rupel vs dredger Pacific - behoordeling van de aanvaring "Rupel / Pacific" 570 I Vlaanderen XVIII / Bovesse - Arrest N° : Aanvaring van M/S Vlaanderen XVIII met M/S M 909 Bovesse ter hoogte van Scheur-Zand boei op 23/05/86 - Conclusies voor de Heer Gilbert Desmidt Feiten - Ten Gronde - Verhoorblad : Vandekerckhove R. - Notes manuscrites - Photos - Pro Justicia : 285/86 - Verklaring afgelegd door betrokkene Desmidt G. ter zitting van de Onderzoekraad Claeys M. + notes manuscrites - Verhoorblad : Desmidt G. : Scheepsverslaag Vlaanderen XVIII : Plan : Instrumenten - Verklaring afgelegd door getuige : Claus J., Beulen + copie manuscrite - Verslag Scheepsbevelhebber betreffende het ernstig zeeongeval tussen de M 909 Bovesse en de Vlaanderen XVIII par Beulens - 3 pages de schémas - Déclaration de l'Officier de quart Claus à bord du M 909 - Verhoorblad : Claus J.M , Duytschaever D., Huysschaert E. , Notes manuscrites - Vordering inzake de aanvaring tussen de Vlaanderen XVIII - Scheepverslag : Vlaanderen XVIII - Verklaringenafgelegd na confrontatie door getuige Beulen R. en betrokkene Desmidt G. 570 J Arbeidsongeval Flamares - Arrest N° : Het arbeidsongeval aan boord van het M/S Flamares op
----	-----	---	----------	-----------------	--	---

MI	570	9	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<p>De Wilde W</p> <ul style="list-style-type: none"> - Advies inzake het ongeval overkomen aan Dumez ... - Pro Justicia 123/88 - Pro Justicia 312/88 <ul style="list-style-type: none"> - Verslag aan de Heer eerste Waterschout - Inventaris - Photos - Verhoorblad Groenen - Attestation de perte de carte d'identité - Pouvoir de récupération d'effets - Manquement dans les effets - Inventaris - Verhoorblad : De Mulder - Seeunfallbericht - Wasserschutzpolizeievier - Bildbericht - Master declaration in English and German - Vollmacht - Vermerk - Wasserschutzpolizeievier Emden - ermittlungsbericht - Crewlist - Ongeval bemanninglid - Verklaring Vanstechlman W. <ul style="list-style-type: none"> 570 K Stranding Mineral Hoboken - Arrest N° : Stranding M/S Mineral Hoboken op de Orinoco op 12 en 18 juni 1986. - Advies inzake de dubbels stranding van het m/s Mineral Hoboken op de Rio Orinoco tussen 12/06/1986 en 18/06/1986 - Master declaration Etienne J. - Declaration <ul style="list-style-type: none"> - Protest - Course recorder - Sounding - Tide - Notes manuscrites - Tides et opération - Local chart - Corespondance en l'absence du Commandant et court rapport - Verklaring Boussy
----	-----	---	----------	-----------------	--	--

MI	570	10	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<p>- Verzoekschrift - copies de la rivière : 4 cartes - Action des remorqueurs - Extraits du journal de bord : dégats et inspection des ballast tanks - Carte de la rivière - Verklaring : Etienne J - Copie de " Guide to Port Entry "</p> <p style="text-align: center;">570 L Aanvaring Clervaux / Aurora Cob</p> <p>- Arrest N° : Aanvaring van M/S Clervaux door M/S Aurora Cob op de Beneden Zeeschelde op 31/01/1987 - Verzoekschrift - Verhoorblad : Rijsbrack - Verslag over de aanvaring - Pro justicia 53/87 - Notes manuscrites - Advies inzake de aanvaring tussen het m/s Aurora Cob en het m/s Clervaux - Note manuscrite - Verklaring : Tratsaert Kuperus W Verbeke Verhoorblad : Tratsaert + Bellbook + course recorder + formulaire police + loodsverklaring - Verklaring : U Sein Win Ko Ko Gyi Pushkar - Verhoorblad : U Sein Win Pushkar Bell book Formulaire de police Loodsvedrklaring</p> <p style="text-align: center;">570 M Aanvaring Vasco de Gama</p> <p>- Arrest N° : Baggervaartuig " Vasco de Gama" aanvaring en zinken van boei Z.O.K. zuid te Zeebrugge op 29.09.1988 - Verzoekschrift - Vordering tegen gezagvoeder Hoek Huig</p>
----	-----	----	----------	-----------------	--	--

MI	570	11	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Verklaring Corpeleijn A Hoeck Bogaert - Veklaring Hoeck - Déclaration de la station radio - Verhoorblad Hoeck - Lettre au service de Pilotage - Extrait du journal de bord station radar - Déclaration du pilotage - Plan <p style="text-align: center;">570 N Aanvaring Quelling / Lille Karen</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrest N°.1776/ : Aanvaring van het M/S quellin door de deense M/S Lille Karen ter rede Vlissingen op 25/03/82 - Lettre à Capt. Demulder - Rapport manuscrit : " Advies inzake aanvaring M/S Quellin met M/S Lille Karen - Verzoekschrift - Notes manuscrites - Lettre au Commissaire du Conseil d'Enquête - Procès-Verbal van getuigen = Chasseur, - Dossier envoyé au Commissaire du roi au Conseil d'Enquête - Scheepsjournal - Machinejournaal - Sounding book - Engine Recorder - Deck recorder - Dossier envoyé au Commissaire du roi au Conseil d'Enquête - Extrait du journal de bord Commandant Chasseur - Verslag van de rivierloods - Dagbladknipsel De Lloyd
----	-----	----	----------	-----------------	--	---

MI	570	12	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'enquête maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Accident de travail- Échouage</p>	<p>570 N : Dodelijk arbeidsongeval (accident de travail) - Arres N° Het dodelijk arbeidsongeval aan boord van het M/S Temse overkomen aan radio-Officier Vanschoenbeek op 30/03/1987 - Advises inzake het dodelijk arbeidsongeval overkomen aan radio officier - Pro Justicia II/RZ/A/324 - Pro Justicia II/RZ/A/324/MK 42/87 - telex - Rapport du Commandant - Getuigverklaring van Savoie , Bogaert, Ubaghs, Monin, - Log abstrak - Verhooblad : Lemoine, Savoie, Monin, Oste, Van den Heuvel, Daman - Aangifte van arbeidsongeval - Voorstel van Zeeverslag - Inventaris - Photo - Akte van Overlijden - Sait : Rapport de SAIT - Plan de la Station - Verklaring : Lemoine, Oste, Damman, - Notes manuscrites - Verzoekschrift - Pro Justicia II/RZ/A/439/MK 51/87</p> <p>570 O Stranding van het Marcel C - Arrest N° 1808/1568 : Stranding van hetM/S Marcel te Harwich op 14/05/1983 - Notes manuscrites - Rapport "Stranding ... - Carte - Verzoekschrift - Lettre au Commissaire du Roi auprès du Conseil d'Enquête - Rapport du Cmdt. Poppe - Copie "Abstract of Log" - Verklaring Poppe - Lettre au Commissaire du Roi auprès du Conseil d'Enquête avec données du navire</p> <p>570 P Belvaux - Arrest N° : M/S Belvaux aanvaring en losrukken van lichtboei 81a op</p>
----	-----	----	----------	-----------------	--	--

MI	570	13	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Notes manuscrites - Arrest N° 2962/86 tegen Goossens - Photo - Verklaring van W. Van de Wiele Goossens au Conseil d'Enquête - Lettre Goossens au Conseil d'Enquête : pas d'accord avec décision - Verklaring : Goossens J, Drissen, Van De Wiele, Ophals, - Verzoekschrift <ul style="list-style-type: none"> - Hof Waterschout au conseil d'Enquête - Het zeeverslag - Uittreksel uit het scheepsjournaal - Verklaring van HWTK - Loodsverklaring - Verzoekschrift <ul style="list-style-type: none"> 570 Q : Rapport des Experts : Prinses Josephine / Rumania / Braywood - traduction française 570 R Overtreiding verkeersscheidingschema (trafic séparation) du Chertal - Arrest N° 1530/1320 : Overtreding verkeersscheidingschema door M/S Chertal in de Nauw Van Kales op 31/03/1977 - Bujvoegsel N° 2 : Algemene principes voor routering van schepen - Vordering in zaak Chertal - Copies Cartes du Pas de Calais - Pro Justicia PVK/273/5649 657/77 - Proces-Verbaal van ondervraging Cmdt. Wennen - Verzoekschrift <ul style="list-style-type: none"> 570 S Poka Gas I - Arrest N° : M/S Poka Gas I: Inbreuk Internationale bepalingen ter voorkoming van aanvaringen op Zee in de Straat van Dover 22/09/88 - Verzoekschrift - Vordering tegen kapitein Yseboot M - Verklaring Yseboot - Pro Justicia PVBK012/872 059/89 <ul style="list-style-type: none"> - Rapport of a contravention of the internation regulations for preventing collisions at sea 1972 - Verhoorblad - Scheepsdagboek - Carte de Dover - Rapport du department of Trade
----	-----	----	----------	-----------------	--	--

						570 T Divers
MI	570	14	Belgique	Police Maritime	Conseil d'Enquête - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail	<ul style="list-style-type: none"> - Arrest N° 1903/85 : m/s Fina Belgica : Schadevaringen te Le Havre op 16/05/1984 - Arrest N° 1894 : Aanvaring van het kustvaartuig "Marie L" met de splijhopperzuiger Kraneloon op de Beneden-Schelde op 14/12/1984 - Arrest N° 1896/85 : Dodelijk arbeidsongeval aan boord van het Amazon aan de eerste luitenant Yves Gillain - arrest N° 1892 : De verdwijning van boord van het m/s Fina america van de 2de luitenant Wilmart op 29/06/1984 - Arrest N° 1904 : Brand aan boord van het m/s Isla Plaza met 2 slachtoffers met dodelijke afloop en schade ingevolgde brand op 15/01/1985 - arrest N° 1902/85 : Stranding van het m/s Antwerp Flyer bij het afvaren van de Guadalquivir op 29/06/1984 - Arrest N° 1830/83 : Ernstig arbeidsongeval overkomen aan boord van het m/s Temse aan Boisdequin N op 17/12/1982 - Arrest N° 1832/84 : Arbeidsongeval aan boord van LNG tanker Methania overkomen aan 2 luitenant Mullenders J.L. op 28/10/1983 - Arrest N° 1841/84 : Schadevaring van het m/s Marcel C met Boudewijnsluis op 18/10/83 - Arrest N° 1831/1676 : Het overlijden aan boord van het m/t E.R. Legia van stewardess J. Voz van wie het stoffelijk overschot ontdekt werd op 30/09/1983 - Arrest N° 1816/1574 : m/s Pocahontas : - 4 verstekelingen (Colombianen) gevonden a/b op 04/08/1983 van wie 2 overleden - Arrest N° 1821/1578 : Het arbeidsongeval a/b van het m/s Federal Ottawa overkomen aan Deroo P. op 28/09/1983 te Chicago - Arrest N° 1799 : Het toebrengen van slagen of verwondingen aan een bemanningslid van het m/s Balder Antwerp in geschriften en / of geven van onjuiste verklaringen in het logboek en formulieren van arbeidsongevallen op 18/09/1982 - Arrest N° 1808/1568 : Stranding van het Marcel C op 14/04/83 te Harwich - Arrest N° 1760/1514 : dodelijk arbeidsongeval aan boord van m/s Brussel overkomen aan A/O Eggerickx J. - Uitspraak van de raad voor de Scheepvaart inzake de aanvaring van het m/s Kirtzen Smits met Breugel op de Noordzee. - Arrest N° 1749/1518 : Aanvaring Belvaux - Vishva Vibhuti 11/11/1981 - Arrest N° 1758/1503 : Aanvaring van het m/s Breughel met Kirsten Smits - Arrest N° 1742/1493 : Schadevaring door m/s Van Dijk aan m/s Fernhurst op Temse op 17/02/1981

MI	570	15	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<p>op 26/03/1950 - Arrest N° : De aanvaring van het m/s Undine met het Westduitser m/s Ems nabij Mid-Haisbro licht boei op 30/01/1981</p> <p>570 U Divers</p> <p>- Lloyd's Law Reports Collision in the River Scheldt Anna Biblolini et Maritime Harmony 18/02/1978:s - Arrest N° 1725/1500 :Aanvaring m/s Clervaux met duitse m/s Kalkara op Beneden-Zeeschelde op 9/05/1981 - Arrest N° 1743/1515 : Stranding van het m/s Clervaux op de Beneden-Zeeschelde op 05/10/1981 - Arrest N° 1802/1566 : m/s Federal huron : Inbreuk internationale bepalingen ter voorkoing van aanvaringen op zee. Straat van hormuz op 11/02/1983 - Arrest N° 1780/1543 : Het arbeidsongeval aan boord van het m/s Maaskade ovkomen aan Wallays G. 2 Eng en aan Catteeuw G. 3 Eng op 23/08/1982 - Arrest N° : Dodelijke arbeidsongeval aan boord van m/s Mineral Alegria overkomen aan Muylaert 5 wtk op 10/09/1982 - arrest N° 1777 : De verdwijning op zee van kok Pede M. aan boord van het m/s Marcel C op 01/06/1982 - Arrest N° 1768 : Aanvaring sleepzuiger " Ourthe" met " Victoria Bay " op 25/03/1982 - Arrest N° 1778 : Overtredingdoor m/s Sealion in de straat van Dover op 01/07/1982 - Arrest N° 1769/1235 : Het zinken van sleepopperzuiger " James Ensor" op Westerschelde op 09/02/1982 - Arrest N° 1687 : Het aanvaring m/t Belgulf Mercury met finse ferry" Wellamo" Stockholm fjord op 24/10/1979:s - Arrest N° 1703/1478 : De aanvaring van het m/s Wallonia met Nederlandse " Nedlloyd Seine" op 22/10/1980 - Rapport van de radarproefstation betreffende de in hoofding vermelde - Arrest N° 1637/1434 : m/s rubens schadevaring aan kaai te Buenos Aires en eigen averij op 30/06/1979 - Arrest N° 1702/1477 : Overtreding verkeerscheidingstelsel door m/s Balder Gent op 27/07/1980 (Casquets) en 15/08/1980 (West Hinder) - Arrest N° 1666/1449 : Maaskant - Eventuel niet-hulpverlening aan vermeende bootvluchtelingen in de Zuid-Chinese Zee op 14/10/1979 - Arrest N° : Aanvaring sleepopperzuiger " Schelde II " door brits " Sea Freighter II" in Pas van Zand op 12/03/1981</p>
----	-----	----	----------	-----------------	--	---

MI	570	16	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<p>- Arrest N° : Aanvaring van het m/s E.R. Wallonia met f/v Chirodee op 18/09/1978 ingang Delaware Bay - Arrest N° : Aanvaring van m/t Fina Belgique met s/t Oswego Peace op 09/07/1980 : Golf of Mexico - Arrest N° 1706/1466 : Overtreding van regel 10 van de internationaal aanvaringsreglement op 23/04/1980 door m/s Quellin in de straat van Hormuz - Arrest N° 1535/1355 : Aanvaring van het m/s Steendorp door m/s Poolzee ter hoogte van Hoek Van Holland 01/12/1977 - Arrest N° 1547/1351 : Inbreuk van het internationaal zeeaanvaringsreglement van het m/s Rubens op 20/09/1977. - Arrest N° 1535/1335 :</p> <p>570 V 1</p> <p>- Vordering 29/11/73 : Aanvaring Fabiolaville / Star Aldabaran - Uitspraak van de onderzoekraad : Fina Allemagne : arbeidsongeval - Onderzoekraad voor Zeelieden : Dodelijk arbeidsongeval aan Haerens - Geudens aan boord van Mantalto 07/01/1968 - Uitspraak van de Onderzoekraad voor Zeevaart inzake : Stranding van het m/s Loverval te Caen op 18/06/1970 - Uitspraak van de Onderzoekraad voor de Zeevaart inzake 1253 : Stranding van het m/s Marie Flores nabij Kapelluden op het eiland Oland - Uittreksel der minuten berustende ter griffie ... in zake : ... smokkel aan boord van het Belgische schip m/s Nicole op 22 spt 1972 - Vordering in zaak vaslopen Freubel Oceania - Kopij van een vonnis uitgesproken door het rechtbank van Koophandel zetelende te Antwerpen 12 Kamer op 10/06/56</p> <p>570 V2 : Esso Antwerpen</p> <p>- Verzoekschrift - Verklaring van ongeval : Verslag door de loods Nycke - verklaring van ongeval : Verslag door de loods J. Barbe - Rapport concernant l'abordage du Esso antwerp par Cmdt. Charles - Proces Verbaal van Getuigenis : Godu - Proces-verbaal van ondervraging: Charles R. - Traduction du rapport de mer - Rapport betreffende inkomende a.o. opvarende supers op 27/02/1971 : opgemaakt 02/03/1971 . Gegevens van band Rood 11 - Proces-Verbaal van getuigenis : Mycke - Proces-Verbaal van getuigenis : Barbaix 1 er off</p>
----	-----	----	----------	-----------------	--	--

MI	570	17	Belgique	Police Maritime	Conseil d'enquête - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail	<p>570 W Fina Belgique / Oswego Peace</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrest N° aanvaring van m/t Fina Belgique met s/t Oswego Peace op 09/07/1980 - Lettre Rijkscommissaris à Petrofina - Lettre Petrofina avec documents attachés <ul style="list-style-type: none"> - Carteoswego - Course recorder - Radar plotting - Abstract - Getuigenis v:s an de Oswego Peace Kwong Gee Chang (Captain) An Kou Chiang (Ch. Off) Chin Long Chung - Radar plotting - Vordering inzake aanvaring tussen Fina Belgique en m/s Oswego Peace - Plotting - Proces-verbaal voor ondervraging Wilmart - Notes manuscrites - Course recorder - Timesheet Fina Belgique - Log book (2) - Diagramme - Plotting (2) - Extrait de journal - Proces-Verbaal van getuigenis : Perez Arunjo + Déclaration et notes - Rapport de mer du cmdt. Linet + extension + notes manuscrites - Lettre Vinckier - Lettres Rijkscommissaris au Capt . De mulder <p>570 Y Collision Princess Joséphine Charlotte</p> <ul style="list-style-type: none"> - Note 1 : Rectifications de quelques remarques, considérations et conclusions formulées dans les préliminaires du rapport des experts 18 pages + 4 pages - Questions supplémentaires à poser aux Experts 8 pages - Questions supplémentaires à poser aux experts 11 pages - questions supplémentaires à poser aux experts (2e version) : 6 pages - Note 2 : Avis sur les causes et les rsponsabilités de l'abordage : 29 pages - Note 3 : Questions supplémentaires: 27 pages - Conclusions : 2e version 4 pages - Note 4: Remarques et critiques relatives aux réponses à la lettre et aux
MI	570	18	Belgique	Police Maritime	Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail	<ul style="list-style-type: none"> experts posées par Maître Desmet dans ses lettres du 13 et 23 septembre 1961 (14 pags) - Note 5: Remarques et commentaires relatifs aux réponses des experts à la série de questions posées par Maître De Smet par ses lettres du 12 et 23 deptembre 1961 - 10 pages - Note 6: Remarques et critiques relatives aux réponses des experts à la 3e série de questions posées par Maître De Smet par sa lettre du 18/11/1961 : 15 pages - Note 7: Remarques et commentaires relatifs à la note adressée aux Experts par Mr. Michel Devèze - 11 pages - Note 8: Annexe : Determination de la direction réelle dans laquelle le P.J.C. a poussé le "Rumania" lors de son abordage avec celui-ci . - 7 pages - Note 8 bis: annexe 2 10 pages - Note 9: Notes relatives aux évolutions et manoeuvres du "Zest" : 16 pages - Note 9 bis : Route et manoeuvres du "Zest" : 9 pages - Annexe 3 - Note 10 : remarques et commentaires relatifs au rapport des experts <ul style="list-style-type: none"> - Note 8 bis - Jurisprudence du port d'Anvers - Quelques réponses - Note 11 : Considérations sur les manoeuvres du "Zest" et justification d'avoir stoppé à 15h23 les machines du "Princess Joséphine Charlotte" dans le but de prévenir une collision avec le "Zest" . - 4 pages - Copie d'un jugement par le tribunal - cours d'appel e Bruxelles : 11 pages

MI	570	19	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'enquête - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<p>570 Z Incendie à board de sleepopperzuiger Vlanderen XVIII</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrest N° : de brand a/b van de sleepopperzuiger " Vlanderen XVIII" op 17.08.1984 - Advies inzake de brand - Veiligheidsplan - Lettre à R. Garly : porte de la salle des machines ouverte ou fermée ? - Rapport manuscrit - Notes manuscrites - Rapport d'interrogatoire manuscrit - Rapport d'activité du Conseil d'enquête 12/02/1983 - Notes manuscrites - Verzoekschrift - Liste d'équipage - Verklaring De Jonghe - Vanacker - Obreno - Bousseaere -Acks - Rapport : Verklaring : Dobbelaere, Calus, De Jonghe, Van Acker, Anthierens, Obreno, Acks, Bousseaere, Mestdagh <p>570 AA Aanvaring (collision) Frubel America</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrest N°1498 : de aanvaring van de m/s Frubel America met het Duits m/s Novia op 13 maart 1976 op de buiten rede Khor usa (Iran) - Notes manuscrites - Verzoekschrift - Lettre du Cmdt au Hoofdwaterschout - Sea protest - Gebeutenissen - Témoignage du 3 Off - Rapport du Cmdt. à l'Armement - Abstract of log - Schéma - Confirmation de scéance - Rapport du 3 off Wtk <p>570 AB Aanvaring Falco</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrest N° : Aanvaring m/s Falco door m/y Marlene Kanaal Gent-Terneuzen ter hoogte van Goese palen op 30/11/85 - Advies - Note manuscrite - Verzoekschrift
----	-----	----	----------	-----------------	---	---

MI	570	20	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Averijverslag opgesteld door Kapitein J. Deckers - Het verslag van de Kanaalloods - Een aanvullend rapport door de Waterschout te Gent - Twee schetsen - Rapport des communications VHF - Notes manuscrites - Verklaring Bauwens, Vlaeminck, Labbeke, Deckers - Lettre à Mr Garly - Pro Justitia - Verklaring van Kanaalloods - Verklaring van Kapitein Deckers - Verklaring sluismester - Verklaring Demeester - Verklaring van Dhr Bauwens - Verklaring van Dhr De Vlaeminck - Opmerking en medelingen van verbalisanten <p style="text-align: center;">570 AC Maaskant</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrest N° 1479/1246 : mt. Maaskade , bodemschade, mogelijk opgelopen bij vertrek uit Come By Chance op 25/10/1975 - Verzoekschrift - Lettre de Vinckier au Commissaire du roi : Déclaration du pilote - Rapport du Cmdt. : Touch and Go Maaskant : Crewlist : déclaration Chef Méc. - Documents fournis par Cmdt. Dekaise <ul style="list-style-type: none"> - Beknop Reisverslag - Abstract from decklogbook - Lettre Vinckier - Uittreksel uit deklogboek blz 14 - Uittreksel bblz 11,44,43 - Verklaring Bleyaert - Standing orders - Course recorder aanduidingen - Chadburn recorder - Nautische kaarten - Nadar inlinchtingen betreffende plaats van ankers tijdens het meren - Opmerking van Kapitein betreffende "Touch and Go" - Copies de cartes
----	-----	----	----------	-----------------	--	--

MI	570	21	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'enquête - Onderzoekraad Abordage - collision - accident - incendie</p>	<p>Abordage - collision - accident - incendie 570 AD Stolt Boel</p> <ul style="list-style-type: none"> - Verzoekschrift - Vordering inzake aanvaring Stolt boel / Esso Lybia - Zeekaart - Proces-Verbaal van Getuigenis : Alardin - Administratieve verslag van de Kapitein - Proces-verbaal van ondervraging : Sluysman Crombez - Vergunning Crombez - Bell book - course recorder - Ontwerp van uitspraak van de Onderzoekraad <p>- Verzoekschrift</p> <ul style="list-style-type: none"> - Voordering : Stranding Stolt Boel - Proces-verbaal van ondervraging : Sluysmans Alardin - Uittreksel der minuten ter griffie inzake n° 1446, de stranding van het belgisch Stolt Boel te New Orleans 13/07/1974 -Ontwerp van uitspraak van e onderzoekraad <p style="text-align: center;">570 AE : Brabantia</p> <ul style="list-style-type: none"> - Verzoekschrift - Pro justitia : PVBK 446/10535 1514/74 <p style="text-align: center;">570 AF Inez</p> <ul style="list-style-type: none"> - Verklaring afgelegd door betrokkene Depoortere O - Verzoekschrift - Note manuscrite - Copie carte - Pro Justitia PVBK/049/4072 438/88 - Report of a contravention of the international regulations for preventing collisions at sea - Proces-verbaal van luchtwaarneming,... - 7 pages de Photos - Pro Justitia Hertogs C. - Pro Justitia Hertogs C.
----	-----	----	----------	-----------------	--	--

MI	570	22	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre au Procureur du Roi du Waterschout - Plan - Rapport du Cmdt. M. Geens - Rapport au consul par le Cmdt - Extrait du logbook - Course Recorder - Procès-verbaal van getuigenis : Geens - Procès-verbaal van ondervraging : Geens Meesthag Van de Wal Vereecken - Aanvaring "Wallonia" met Chikadee : Delaware entrance 18/09/78 - Bericht : Uitreiking 1erste zeebrief - Lettre Ahlers - USCG report - Report of vessel casualty or accident : Wallonia Chikadee - Notes manuscrites - Copie de cartes 570 AH : Hasselt - Arrest N° 1554/1369 : Aandrijving van het m/s Hasselt met de france lightboei (bouée) Sandettie NE op 26/05/1978 - Procès-verbaal van ondervraging : Kupper, Lorent - Verzoekschrift - Pro Justitia à charge du Cmdt. Lorent et 3 Off Kupper - Procès-Verbaal du Cmdt. - Lettre de l'Ambassade de Belgique au Ministre des Affaires Etrangères - Lettre du Ministère des Affaires Etrangère à l'Ambassade de Belgique - Procès-Veebaal : Verhoor Kupper + 3 schémas - Table de marée - Copies du decklogbook - Vordereing op 26 maart 1979 570 AI : Stranding Fabiolaville - Arrest N° 1644/1437 : Stranding Fabiolaville in Bocht van Bath op 12/10/1979 - Notes manuscrites - Rapport du pilote J. Legein
----	-----	----	----------	-----------------	--	---

MI	570	23	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Verzoekschrift - Proces-verbaal van getuigenis : Maquet, Van Iersel, Legein - Verklaring van ongeval : Verslag J. Legein pilote - Lettre au Procureur du Roi du Waterschout - Rapport d'échouage par Cmdt. Maquet - Verklaring van 3 off - Déclaration du matelot Mayukwa - Déclaration du matelot Oliveira Casaleiro - 2 schemas - 2 Logabstract - Copie machine recorder - Copie course recorder <p style="text-align: center;">570 AJ : Divers</p> <ul style="list-style-type: none"> - Uittreksel : Inzake 1454 : Belguf Entreprise : tuchtloosheid an Puystiens 2 lieutenant - Uittreksel : In zake 1416:Verdwijning van matroos Becker E. op zee van m/s Belval op 15/11/1973 - Uittreksel : In zake 1417 : Schadevaring van de m/s Mineral Marchienne aan de sluis van Terneuzen op 12/11/1973 - Uittreksel : In zake 1423 : Aan de grond lopen van de m/s Frubel Oceania in de Overloop van Hansweerd op 29/08/1973 - Uittreksel : In zake 1424 : Dodelijk arbeidsongeval a/b van dem/s E.R. Brabantia overkomen aan Van de Vijver in de haven van Rotterdam op 15/08/1973 - Uittreksel : In zake 1405 - O 127 Okeanos visboel gevangen van het Britse vissersvaartuig R 351 in de Liverpool-bay op 15/05/1973 - Uittreksel : In zake 1407 : Aanvaring van de Z 510 Zeemansblik II met het Panamees m.s. Black Eagle op 28/03/1973 - Uittreksel : In zake 1397 : Aanvaring van de Z 201 " Marie-Madeleine" met e paling boot Albatros in de haven van Zeebrugge op 02/11/1972 - Uittreksel : In zake 1398 : Geschil van de Z 402 Atlantis in verband met inspectie aan boord door visserijwachtship Godesia op 14/10/1972 - Uittreksel : In zake 1400 : Vastlopen van de N 800 "Duc Altum" in positie op 18/11/1972 - Uittreksel : In zake 1428 : Veggan van d N 147 "Suzanna" na aanvaring met Cypriotische tanker "Perama" en waarbij lichtmatroos Gheersaert verdween in zee op 19/01/1974 - Uittreksel : In zake 1410 : Aanvaring van de O 303 "Girl Linda" met Vlaanderen
----	-----	----	----------	-----------------	--	---

MI	570	24	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<p>Haisborough Bank op 24/01/1973 - Uittreksel : 1367 : Varen van de Z 538 " Julianna" op blinde boei van Oost- Steenbank op 23/02/1972 - Arrest N° : Overtreding van Regel 10 van het internationaal aanvaringsreglement op 20/05/1978 door m/s Quellin</p> <p style="text-align: center;">570 AK</p> <p>- Arrest N° : Het m/s "Sanderus" - aanvaring met m/s " Slonan Rider" op 26/06/1990 in positie 1 kabel noord van Zand boei - Verzoekschrift - Notes manuscrites - Vordering regens Geryl Roger - 3 schémas : Carte, plottings - Verklaring P. Strick - Lettre au Procureur du Roi par le Waterschout - Verhoorblad : Geryl R. , Coenye, Vandierendonck - Loodsverklaring</p> <p style="text-align: center;">570 AL : Methania</p> <p>- Arrest N° : M/S "Methania" aanvaring met Z 27 "Mercurius" op 19/03/1988 - Vordering regens kapitein Hastir Roland - Notes manuscrites - Verzoekschrift - Chart Newhaven to Calais - Logbook - Course schéma - Course recorder - Verslag van de Schipper - Verhoorblad : Despiegelaere - Telex de l'assurance du Mercurius - Carte Newhaven to Calais - Verklaring door getuige : Gaie - Zeeverslag : Zeebruggé e -Arzew - Zeebrugge - Administratieve zeeverslag - 2 pages log abstract - Proces-Verbaal van het onderzoek Serge Padoski 2 Off Didier Gaie Sail Vincent</p>
----	-----	----	----------	-----------------	--	---

MI	570	25	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<p>Incendie, Feu, Abordage, Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p> <p>Julien Moekens</p> <p>Jean Cuvelier Henricus Verbecrck Roland Hastir</p> <p>- Tlex à l'armement - Verklaring door getuige Padoski, Cattoor, Despiegelere, Hastir - Pro Justitia : Hastir - Catdoor - Pro Justicia : Video Casette - Extrait de journal - Notes manuscrites - Lettre au Procureur du Waterschouw Logbook du navire de pêche</p> <p>570 AM : Federal Huron - Arrest N° : M/S " Federal Huron" - Inbreuk Int. Bepalingen ter voorkoming van aanvaringen op zee (regel 10) - Straat of Hormuz op 11/02/1983 - Verzoekschrift - Notes manuscrites - Proces-verbaal van ondervraging : Lorent - Vordering inzake overtreding van - Pro Justicia Kapitein Lorent - Lettre du Ministère des Affaires Etrangère au Ministère des Communications - Rapport de l'Etat D'Oman - Statement du Cmdt. - Copie logbook - Copie carte</p> <p>570 AN Balder Gent - Arrest N° 1702 : Overtreding verkeerscheidingstelen door m/v " Balder Gent" op 27/07/1980 (Casquet) en 15/08/1980 (West Hinder) - Vordering inzake overtreding van her verkeerscheidingstelen ... - Proces-verbaal van getuigenis : Legros - Notes manuscrites - Pro Justicia : à charge de Legros Cmdt. - Proces-verbaal van getuigenis : Barthelemy , Le Gros, - Verzoekschrift - Constat d'infraction aux règles de circulations Casquet</p>
MI	570	26	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<p>Incendie, Feu, Abordage, Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p> <p>- Constat d'infraction aux règles de circulations Sandettie - Carte - Logbook</p> <p>570 AO : Maaskerk - Arrest n° 1681 : Overtreding verkeerscheidingstelse Straat van Hormuz door m.s. Maaskerk op 24/02/1980 - Proces-Verbaal van ondervraging : Shamin - Copie logbook - Course recorder - Verzoekschrift - Pro Justicia</p> <p>570 AP : Yaffa - Arrest n° : Overtreding verkeersscheidingstelsel Casquet op 15/10/86 - Verzoekschrift - Pro Justitia : Somers - Vordering tegen Kapitein Segers - Pro justicia : Ten laste van Segers</p>

MI	570	27	Belgique	Police Maritime	<p>Abordage, collision, feu, incendie, échouage, règlement</p> <p>570 AQ :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrest : het m.s. Warry Flyer verdacht van inbreuk op artikel 10 van de Int. Bepalingen ter voorkoming van aanvaringen op zee in de strait of Hormuz op 19/0//9/83 - Voordering inzake - Verzoekschrift - Pro Justitia <p>570 AR: Vlaanderen XX</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrest N° : Inbreuk op voorschrift 10 d van de InT. Bepalingen ter voorkoming van aanvaringen op zee door het baggerschip " Vlaanderen XX" op 08/08/87 - Pro justicia - Constat d'infraction - Carte - Zeerapport - Verhoorblad : Marnhep , Dobbelaere <p>- Verzoekschrift</p> <p>- Vordering tegens Marnhef</p> <p>AS : Federal Schelde</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vordering inzake dodelijk arbeidsongeval Boogaerts - Convocations - aangifte van arbeidsongeval - Extract of decklogbook - Lettre du Waterschout au Procureur du roi - Report of survey à Amsterdam : Van ameyde - Lettre du Waterschout au Procureur du Roi : composition des pellets <ul style="list-style-type: none"> - Rapport de Fedmar International - Pro Justicia PVBK/022/399 70/76 Lelieur R. - Verhoorblad Lelieur - Medical report - Lettre du Waterschout au Procureur du roi - lettre de Garvey Grain - Note sur l'arrimage du grain - Note sur le danger de zuurstofarme ruimten - Proces-verbal van geteugenis : deckmijn - Lettre du Ministère des Communication au Waterschout 15/01/1976 - Lettre UBEM avec copie d'un rapport du bureau d'avocat - Proces-verbaal van getuigenis : Lelieur , Cordemans , Mol - Zeeverslag Chicago - Montreal - Amsterdam
----	-----	----	----------	-----------------	---

MI	570	28	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Pleitnota - Lettre UBEM au Procureur du roi - Lettre de l'Assurance à UBEM - Lettre de Loeff, Van Der Feltz - Plan de chargement - Uittreksel der minuten berustende ter griffie van de Onderzoekraad - Cas du Montalto <p style="text-align: center;">570 AT Falco</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrest N° M/S Falco - aanvaring (collision)met het R.V. "Interscaldis" (patrouillevaartuig van het Nederl. Ministerie van Defensie) Rede Vlissingen 10/03/1989 - Verzoekschrift - Notes manuscrites - Vordering inzake de aanvaring - Verklaring Deckers , Proost - Lettre du Waterschout avec <ul style="list-style-type: none"> - Rapport aan de eerste waterschout - Avarij verslag - Schemas - Copie carte - Déclaration d'accident - Verhoorblad : Del Rosario , Proost, <p style="text-align: center;">570 AU - INEZ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrest N° INEZ : (explosion) ontploffing aan boord op de zeekanaal Antwerpen - Brussel op 20/02/1989 - Vordering tegen Kapitein Heykoop J. - Verzoekschrift - Pro Justicia : PVBK 018/1198 88/89 <ul style="list-style-type: none"> - Scheepsverklaring - extrait de journal - Pro Justicia PVBK 021/1602 111/89 <ul style="list-style-type: none"> - Liste d'équipage - Rapport de police au Waterschout - Verhoorblad Heykoop, t'Kindt, Garcia Rodriguez, Suarez Casas, Van Haecke, Castelano
----	-----	----	----------	-----------------	--	--

MI	570	29	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<p>570 AV - DN 52 :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrest N° Inzake sleepboot " DN 52" - gekapseisd en gezonken, waarbij two dedelijke arbeidsongevallen in de Grote Belt Sproge - op 14/07/1989 - Notes manuscrites - Verzoekschrift - BVerklaring afgelegd door getuige : Goedknegt, - Advies inzake het kapeseizen en zinken van de sleepboot DN 52 - Verslag van het ongeval met de DN 52 - Verhoorblad : Goedknegt - Schéma - Ambassade de Belgique au ministre des Affaires Etrangères <ul style="list-style-type: none"> - Telex - Demande de rapport d'inspection par Van Nul - Lettre De Nul : traitement par tribunaux belges - Rapport du Cmdt. traduit en anglais - Report of inspection : Port Sate Control - Différents rapports - Notes manuscrites <p>570 AW : Quellin</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrest N° : M/S Quellin - Brand in luik 3 - 06/02/1988 - Notes manuscrites - Caractéristiques : Natriumdithioniet - Verzoekschrift - Advies inzake de brand ... - Notes manuscrites - Lettre du Waterschout au Procureur - Crewlist - Permis d'embarquement - Provisional certificate - Listes des produits dangereux à bord - IMDG Code - Dictionnaire - Verklaring Cappelier, Boehmen - Regie van luchtwegen - Plan de chargement
MI	570	30	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<p>570 AX Mineral Alegria</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrest N° : 1586/1393 : M/S Mineral Alegria Inbreuk Int. aanvaringsreglement. Regel 10 op 30/08/78 - Notes manuscrites - Proces-verbaal van ondervraging Theunen - Verzoekschrift - note manuscrite - Pro Justicia PVBK 013/440 - 043/79 - carte - Scheepsdagboek - Manoeuvres book - Infraction à la règle 10

MI	570	31	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête maritime - Onderzoekraad Abordage, collision, feu, incendie, échouage, règlement</p>	<p>Abordage, collision, feu, incendie, échouage, règlement)</p> <p style="text-align: center;">570 AY Amazon</p> <ul style="list-style-type: none"> - M/S Amazon arbeidsongeval overkomen aan 1er off Wyckmans P. en 3 Off Gogaert op 21/05/1990 - Vordering tegen Kapitein Ducarne - Pro Justicia: PVBK 019 - 229/90 <ul style="list-style-type: none"> - 2 angifte van arbeidsongeval - 2 abstract of log - Crewlist - Verzoekschrift - Pro Justicia PVBK 46/4918 456/90 <ul style="list-style-type: none"> - Verhoorblad - Pro Justicia PVBK/3866 <ul style="list-style-type: none"> - Verhoorblad - Verklaring door getuig Gogaert - Lettre du Cmdt. - Verklaring afgelegd door Ducarne - Pro Justicia BK/023 243/90 <ul style="list-style-type: none"> - Protêt de mer <p style="text-align: center;">570 AZ Marie L</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrest N° Aanvaring m/s "Marie L" met splijthopperzuiger " Krankeloon" op Beneden-Zeeschelde op 14/12/84 - Verzoekschrift - Krankeloon - Vordering tegen Kapitein Pirson - Cartes - Lettre des Avocats au commissaire du roi avec documents - Situationsheets - Verklaringen door Pison, goossens, Reitsma, Praet, Vercauteren Blommaert - Pro justicia PVRP /370/107 842/84 - Bericht <p style="text-align: center;">570 BA Nathalis Letzer</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrest N° 1701 : Overtreding verkeerscheiddingsstelsel Straat Dover door m/s Nathalis Letzer op 24 /08/1980 - Overtreding vanverkeersscheidingsstelsel - Proces verbal van ondervraging : Borny, Lauwereins - Notes manuscrites - Verzoekschrift
----	-----	----	----------	-----------------	---	--

MI	570	32	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<p>570 BB INEZ III</p> <ul style="list-style-type: none"> - Verzoekschrift - Pro Justicia PVBK 072/5498 549/88 - Rapport du Commandant - Extrait du logbook - B/L - cartes - Pro Justicia PVBK 085/6370 644/88 <ul style="list-style-type: none"> - Lettre - Liste de point - Pro Justicia PVBK 079/5942 621/88 <ul style="list-style-type: none"> - Verhoorblad - Lettre Vynckier au Cross - Pro Justicia PVBK 050/4041 439/88 <ul style="list-style-type: none"> - Rapport de contravention - Listage trjectoire 597 - carte <p>570 BC Marie L</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrest N° M/S Marie L aanraking met spoorbrug nadien gekapseisd en gezonken op de Ouse rivier op 12/08/1988 - Verzoekschrift - Verklaring afgelegd door Haest M, Van Bael, Blondeel - Department of Transport : report - Vordering tegen kapitein Haest - Pro Justicia PVBK 059/4586 470/88 <ul style="list-style-type: none"> - rapport Martinez Grueiro, Van Bael, Blondeel - AAngifte van zeevaartongeval - Zeeverslag - B/L - Crewlist - Dessin du Cmdt. - Plan - Verhoorblad Haest - Algemeen plan - Stabilité - extrait de journal
----	-----	----	----------	-----------------	--	---

MI	570	33	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<p>570 BD Federal danube - Arrest N° Aanvaring m/s Federal Danube door m/s Beograd St. Lawrence Seaway 11/12/84 - Lettre des Autorité à l'ambassade belge - Advies inzake de aanvaring - Verzoekschrift - Lettre du ministère des affaires étrangères au commissaire du conseil d'enquête. - Conversation radio - Fiches techniques - Partie 2 Avant propos 3 Exposés des faits 4 Remarques 5 constatations - Lettre du Waterschout au commissaire du conseil d'enquête - zeeverslag - abstract of log - lettre - log book - manoeuvre book - Lettre du Ministère des affaires étrangères au commissaire - Lettre de l'ambassade au Ministère des Affaires étrangères - Lettre des Autorités du Canada pour remettre les documents - Report of shipping casualty Beograd + telex - Photos du Beograd - Report of shipping casualty Federal Danube - telexes - rapport du surveyor - Extraits de journaux - cartes - Verklaring door getuige De Deken, Verbist Bar - 2 schémas et une carte</p> <p>570 BE Amazon :accident mortel - Arrest N°Dodelijk arbeidsongeval overkomen aan boord van het m/s Amazon aan de eerste luitenant Yves Gillain op 03/03/1984 - Verzoekschrift - Pro Justicia PVBK 048/1281 - 104/84 061/1763 - 165/84</p>
----	-----	----	----------	-----------------	--	--

MI	570	34	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Afschrift van akte van overlijden ingeschreven acteraan op de monsterrol ... - Abstract of logbook - Proces-verbaal van onderzoek - Plans - Nautilus : Dood door verstikking 570 BF Belgulf Union - Verzoekschrift inzake brand aan boord van het m/s Belgulf Union op 20/03/1976 - Verhoren Capt . W. Defloor - Rapport du Cmdt De Floor - United States Salvage association : estimation des dégats - Uittreksel der minuten ter griffie . <li style="text-align: right;">570 BG Mineral Marchienne - Verzoekschrift - Pro Justicia N° PVBK 409/8831 1247/75 - 3 telex - Pro justitia PVBK /423/9218 1284/75 - Proces-verbaal betreffende verdwijning bemanninglid op zee - Déclaration du Capitaine Gomez Heinen Jules, Gonzalez Lobo, Hettwer, Hindryckx, Doinguez Romera, - Pro Justicia PVBK /409/8879 1254/75 - Pro justitia PVBK/038/848 128/76 - Aangifte van arbeidsongeval <li style="text-align: right;">570 BH Monsoon - Déclaration du Cmdt au Commissaire Maritime - Verzoekschrift - Pro justitia PVBK/249/5005 742/75 - Extrait du journal de bord - Pro justitia PVBK/326/6645 1001/75 - Pro justitia PVBK/365/7844 1128/75 - Pro justitia PVBK/408/8777 1244/75 <li style="text-align: right;">570 BI Belgulf Entreprise - Verzoekschrift - Rapport du commandant Poppe au hoofdwaterschout - Aangifte van arbeidsongeval
----	-----	----	----------	-----------------	--	--

MI	570	35	Belgique	Police Maritime	<p>Conseil d'Enquête Maritime - Onderzoekraad Avarie - Pollution- Collision- Feu- Règlement- Échouage- Accident de travail</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Pro Justitia PVBK /149/2498 379/75 - Pro Justitia PVBK / 380/8148 / 1158/75 - Pro Justitia PVBK/ 386/8221 1166/75 - Pro Justitia PVBK/402/8641 1229/75 <p style="text-align: center;">570 BJ Stolt Boel : punition</p> <ul style="list-style-type: none"> - Verzoekschrift - Lettre de l'ambassade de Belgique à Singapour - Procès-verbal vn onderzoek Dethier - Rapport du Commandant à l'Ambassadeur de Singapour - Ambassade de Belgique: interrogatoire Hendriks , Vanneville - Extrait du journal de bord - Projusticia PVBK/294/5963 885/75 Pro Justitia PVBK/370/7984 1158/75 <p style="text-align: center;">570 BK Fina Norvège :accident de travail</p> <ul style="list-style-type: none"> - Verzoekschrift - Pro justitia PVBK/207/3768 597/75 - Rapport du Cmdt Knoops - Extrait du journal de bord - Rapport du chef mécanicien - Rapport de l'Aspirant mécanicien <p style="text-align: center;">570 BL Ardenne : certificats de 2 membres</p> <ul style="list-style-type: none"> - Verzoekschrift - Uittreksel - Pro Justitia PVBK/083/1684 245/75 - Pro Justitia PVBK /229/GR/4603 689/75 : rapport du commandant - Lettre du Ministère des Communicatin : zeevaartpolitie aux commissaire Maritime - Lettre Cobemar <p style="text-align: center;">507 BM m/s Marc : touché une bouée</p> <ul style="list-style-type: none"> - Verzoekschrift - Uittreksel - Note de SAS - Schaderapport - Extrait du logbook
----	-----	----	----------	-----------------	--	--

MI	571	1	International	Science et Droit maritime	IMO - IMCO	<ul style="list-style-type: none"> - IMCO : Code of Safe Practice for Bulk Cargoes : Report of fatalitiges in connection with the transport of Zinc Concentrate - Extrait Nautilus page 83 August 1978 : OMCI : Compromis pour les pétroliers - Extrait de journal : La convention sur la marine marchande (Normes minimales) 1976 - Extrait Lloyds anversois 2 février 1977 : La convention sur la marine marchande; - Extrait November 1972 : IMCO and the Marine Industry pages 229 - 236 - Extrait e journal : Nieuw scheepvaartprotocol treedt 1 mei in werking. - Extrait de journal 9/6/76 : Sécurité des navires rouliers : Des propositions pour éviter de nouveaux naufrages . - Extrait de journal : De IMCO-voorschriften verwijzen heel wat tankertonnage naar sloper. - Lettre ambassade de Belgique 4/7/1973 : Proposition de rectification sur le règlement pour prévenir les abordages en mer. - Agenda pour 10ème session sur la Sécurité sde la Navigation 19-23 octobre 1970 - Agenda : Item 22 : Provisional agenda for the eight regular session of the assembly - Acceptation par la Tunisie des règles pour prévenir les aborgaes en mer 1960 - Avis au ministres du personnel belge se renant à la convention pour prévenir les abordages en mer. - Lettre du baron J. van den Bosch au ministre confirmant sa signature à la convention internationale pour prévenir les abordages en mer 1972 - Article : Nautik : Verhütung von Zusammenstößen auf see page 539 - 544 - Verslag van de Internationale conferentie voor de herziening van de Bepalingen ter Voorkoming van Aanvaringen op Zee gehouden te London 1972. - Condition pour l'adoption : Convention of the Inter. Regulations for Preventing Collisions at Sea 1972 - Extrait Nautilus Maart 1977: "de konstruktie van schepen bestemd voor het transport van vloeibaar gemaakte gassen" par W. Ritzy page 51 - 57 - Extrait de journal 11/01/1973 : Veilige loodsladders : een heet hangijzer. - Extrait de journal: 17/12/75 : Sécurité pour le pilote grâce à un treuil norvégien. - Extrait Nautilus : IMCO News : 20ème zitting IMCO Sub-comite veiligheid van navigatie : Routing <ul style="list-style-type: none"> Navigatiemiddelen en uitrusting aanvaringsregels solo zeilen
----	-----	---	---------------	---------------------------	------------	--

MI	571	2	International	Science et Droit maritime	IMO - IMCO	<ul style="list-style-type: none"> - Extrait Nautilus : Le gouvernement français met en accusation à l'OMCI les Pavillons de complaisance au regard de la sécurité maritime. - Extrait de journal : Brief it Nederland : IMCO conventies moeten sneller geparafeerd worden. - Extrait Nautilus sept 1974 : SAR Conventie - Extrait Nautilus Avril 1981 : Les principales dispositions du Protocoles de Solas 1974 et de Marpol. - Extrait Nautilus Avril 1981 : Conférence régionale européenne sur la sécurité maritime. Paris 1 et 2 décembre 1980 : Déclaration finale de la Conférence. - Copie: Besturing van grote schepen als een ergonomisch probleem : Stuurproblemen bij grote schepen par W. A. Wagenaar. - IFSMA: General assembly 1981 - Action following the Sixth Assembly - Other action including IMCO attendances - Deficiency reports - IMCO: 8ème session : Recommendation sur la sécurité de l'accès aux grandes citernes et du ravail dans les citernes et recommandations sur l'accès des grandes cales - OMCI : Sécurité des navires citernes : Electricité statique et gaz inerte - Stowage and transport of dangerous goods in containers par Capt. G. Ghijs page 11-14 , 221 -224. - Extrait Nautilus : IFSMA News : - Double bottom - Segregated ballast tanks. - Extrait de journal : A l'OMCI : La combinaison de survie en butte à une coalition d'intérêts. - Extrait Nautilus Aug. 1980: Resolution A4232(XI) compliance with the convention on the international regulations for preventing collisions. Manning of sea-going ships - Nautilus Juin 1976 page 115- 123: Wat is het - hoe werkt het : I M C O 123- 125: De negende algemene Vergadering van IMCO 125 : Man overboard - Copie " Uit het schipwerf " Regelsysteem voor scheepsdieselmotoren vanaf de brug. Nautilus page 233 - 242 : Simulateur de commande à distance. Manuel Sulze. - Copie : Nautilus Juni 1991 pages 143- 150 Solas 1974: amendements (part one) - Copie : Nautilus Aug 1991 pages 165 - 170 Solas 1974 : amendements (part two) : protocol 1988 to the 1974 solas convention - Copie : Responsibility with regard to the carriage of dangerous goods par Capt. R. Ghijs Nautilus mai 1984
MI	571	3	International	Science et Droit maritime	IMO - IMCO	<ol style="list-style-type: none"> 1- Growing pressure for inert gas systems 2- Fairplay : Inert gas 3- Inert gas on board ships : what does it offer and what does it imply ? 4- Facicules : IMO - What it is ,what it does, how it works OMI - Ce qu'elle fait, ce qu'elle est, comment elle fonctionne 5- International conventions: adoption, entry into force, amendment and enforcement - voir MM 160-06 6- IMO Ballast Water Update - 2002 The Problem : It is estimated that around 10 billion tonnes of ballast water are carried around the world by ships each year (IMO 1999). While ballast water is essential to the safe operation of ships, it also poses a serious environmental threat : voir MM 160-7 7- GUIDANCE RELATING TO THE IMPLEMENTATION OF SOLAS CHAPTER XI-2 AND THE ISPS CODE voir MM 160-09 8- Basic facts about IMO 9- Le danger des eaux de ballast 10- Ballast water treatment : Balpure

MI	571	3	International	Technique	Plateforme- Relective tapes- Ancre-Chunnel - Pollution etc.	<ul style="list-style-type: none"> - Anchors penetrating and holding on a soft planar sea bed - Measures against pollution - Stronger anti-pollution measures - Tunnel sous la Manche : pas de point de non retour mais presque. - Channel Tunnel white paper - Acceptance of remaining Marpol annexes is approaching - Le projet Maplin : l'un des développements les plus intéressants de l'histoire des transports en Europe - Le Port authority of London modifie son projet de Maplin afin de permettre la réception des pétroliers allant jusqu'à 400000 t dwt - M. Michel Jobert et Sir Alex Douglas-Home ont signé le traité pour la construction du tunnel sous la Manche - Eruptions de pétrole en mer - Les combattants de l'Arc en ciel : Greenpeace : Jamais la peur du vide ne les a arrêtés Un jour les oiseaux tomberont du ciel La mer, c'est notre vie - Les campagnes de Greenpeace Préparer une campagne, c'est ne pas sous-estimer le danger. - Des vagues politiques pour sauver la mer du nord - Mer du Nord : ultime tentative pour empêcher l'immersion du Brent Spar - Brent spar: le sabordage abordé - Remous en Mer du Nord : Shell voulait couler " Brent spar " - Mer du nord : Brent spar - Une chiquenaude dans une tache d'huile - Déménagement spectaculaire en mer du nord - Des carottes géantes au fond des mers - Le Joides, monstre marin - Tonnerre dans le Pacifique : Une ancienne plate-forme pétrolière offshore va lancer des fusées . Odyssey - Jules Verne en Magellanie - La plateforme explosée nuit à tout le Brésil - Le dépeçage du Tricolor a débuté dans la Manche - Brest : une grosse plate-forme ancrée en rade : Ocean alliance
MI	572	1	International	Technique	Transport matériaux dangereux : Solide, Liquide et Gaz.	<ul style="list-style-type: none"> - Cours : Het vervoer van Metaalsulfuur-concentraten in bulk door Kapt. G. Ghys Oct 1976 - Nautilus pages 215 - 218 : Het vervoer van gevaarlijke goederen. - Nautilus : pages 29 - 36 : Het vervoer van Metaalsulfiden-concentraten in bulk - - Nautilus : page 165 : Recommendations associated with cargo tanks entries - Nautilus : Nov 1977 page 203- 205 par R. Smet : Ongevallen bij het vervoer van sommige stortladingen. - Nautilus page 221- 223 : Confined spaces - Copie S&SR Design International page 37 April 1973 : Bulk Chemical transport rapid growth as the legislative clouds gather. - copie page 81 -81 Kennis van produkten en materialen bij het vervoer van chemicaliën in bulk door A. J. Barendrecht. - Copie Moniteur 13/02/1974 : arrêté Royal relatif à l'application de l'article 3 pour le transport de marchandises dangereuses sur le Rhin

MI	573	1	International	Technique	Sécurité - Safety - SOLAS	<p>1- Nautilus: pages 123 - 127 : Levensbehoud in koud water door N. Julsing</p> <p>2- Extrait de journal 03/08/81 : La Surfie en mer : Le froid, l'ennemi n° 1</p> <p>3- Nautilus Avril 1987 pages 84- 85 : Ongevallen voorkoming : Verbruik veiligheids gordel.</p> <p style="text-align: center;">Knal- en Vuurwerk</p> <p>4- Extrait de journal : Le remorquage des super tankers.</p> <p>5- Les problèmes de survie et de sécurité en mer</p> <p>6- Le lavage au pétrole brut pourrait modifier radicalement le marché de la réparation navale.</p> <p>7- A flexible response to Shipboard Emergencies (Urgences)</p> <p>8- Lightening at sea (allègement)</p> <p>9- Explosions in Combination Carriers (OBO)</p> <p>10- Gebrek aan voorlichtingen inzake veiligheidsvoorschriften heeft matroos het leven gekost.</p> <p>11- Inert Gas systems for Tankers</p> <p>12- Inert Gas systems recommended</p> <p>13- Veiligheid bij het werk</p> <p>14- La Politique Communautaire de Sécurité Maritime Direction générale Energie et Transport voir MM 162-02 La Politique communautaire de sécurité maritime .pps</p> <p>15- La sécurité maritime passe par Sirena : système d'analyse du trafic (1 page)</p>
MI	574	1	Belgique	Documents	Contrat de travail	<p>- Kollektieve arbeidsovereenkomst voor Officieren varende onder Belgische vlag 1977</p> <p>- Kollektieve arbeidsovereenkomst voor Scheepsgezellen varende onder Belgische vlag. 1977</p> <p>- Convention Collective du Travail pour marins subalternes naviguant sous pavillon belge (1977)</p> <p>- Monsterrol - Rôle d'équipage</p> <p>- Extrait Nautilus : Monsterrol moet arbeidsovereenkomst van een zeeman bekrachtigen. Mei 1979 page 85</p> <p>- Extrait Nautilus Sept 1984 pages 175-178 : Collectieve Arbeidsovereenkomst. Changement de quelques règles par rapport à celui de 1977.</p> <p>- Extrait Nautilus Janvier 1978 : Collectieve arbeidsovereenkomst : Nieuw artikel 31</p> <p>- Page G1 à G13 : Afdeling G: Reglementen Wetten en Voorschriften : De arbeidsovereenkomst wegens scheepsdienst.</p> <p>- Officieuse tekst van de Kollektieve Arbeidsovereenkomst voor varenden Onder Belgische vlag.</p> <p>- Copie d'un contrat de travail : arbeidsovereenkomst wegens scheepsdienst , : aan boord van</p> <p>- Arbeidsovereenkomst wegens Scheepsdienst : A.R.</p> <p>- Page attachée au Monsterrol : Arbeidsovereenkomst wegens scheepsdienst .</p> <p>- AR 9 avril 1965 : Arrêté royal concernant le Pool des Marins</p> <p>- Circulaire du ministère des communications : veiligheid der schepen - de mmatschappelijke zekerheid van de zeeman</p>

MI	575	1	International	Technique	<p>Plateforme- Relective tapes- Ancre- Chunnel- tunnel sous la Manche - Pollution etc.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - De ontwikkeling van het anker - Ancre - door Ir K.J. Saurwalt - L'ancre préhistorique à nos jours. - Nieuwe meterschalen maken het aflezen van de instrumenten gemakkelijker by dag en nacht. Meilleure visibilité des instruments la nuit et le jour. Experiments in VHF / Radar Techniques for collision avoidance . An Acceptable combinaison by Capt. D.H. Thomas . Safety at Sea International page 12- 15 - Lichteiland "goeree" door J. Rietman . Plateformes éclairées en mer. - Channel tunnel foolishness . International Shipping Journal 12/04/1973 - Maplin - a new airport and seaport. Etude pour la création d'un 3ème airport à Londre. Shipbuilding and Shipping Record April 6 1973 - Pollution - keeping the countermeasure reasonable. The shipowner is more ready than most to accept new operating limitations in an effort to reduce pollution. Shipbuilding and Shipping Record April 6 1973 -Techniques and equipment for the North Sea - Entirely new concepts being developed to exploit deep water oilfields by Thos H. Dudley. S&SR Marine Design International april 1973 - Marine Equipment: Seagoing Reflections : Retro-reflectives tape on lifesaving ... Fairplay International Shipping Journal page 37. - Nuclear Power for Ships - Fairplay International Shipping Journal - Après l'ancrage d'une première "bouée-clocher" au large de Heligoland. Mise en place d'un réseau d'observation en mer du Nord. - New Marine Light developments : A new, high performance, directional light for navigation and traffic control... : Notes of the Month page 113 - A New Aid for Night-time search and Rescue. : retro-reflective tapes. - Xenon flash beacons on large automatic navigational buoys par J.W. Petre : I.A.L.A. bulletin n° 54 1973 - Petrofina Information : N° 2 Nov 1975 : La technologie de pointe au service du forage en eau profonde. - Supertankers in de watchkamer : Knack 22/10/1975 - L'automatisme : La Solution ?. On a vu combien les super-tankers sont des géants vulnérables. autant par leurs dimensions ... mais ils ne sont pas à l'abri des avaries de machines ... 6 pages - L'aimantation du Moyen Orient pour le transport routier : Lloyds Anversois 2,3,et 4 juillet 1977. - 100000 zandzakjes beschermen gaspijp. Aardgas uit Noordzee eind september in distributienet. - Extrait de journal : La technique de remorquage des grands pétroliers Déc 1981
----	-----	---	---------------	-----------	--	---

MI	575	2	International	Technique	<p>Plateforme- Relective tapes- Ancre- Chunnel -Tunnel sous la Manche- Pollution etc.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Le canal de suez au début de la décennie 1980 : pétrolier de 270000 t à pleine charge, tirant d'eau admissible au moins 67 pieds. - A Progress Report on the development of Inflatable Liferrafts, boats and Fenders by commander Keene . Safety at Sea Internation pages 12 - 15 - Wat betekent de Kanaaltunnel voor de scheepvaart (tunnel sous la Manche- Chunnel) - Inquiétude du Port de Londres après la décision de retarder la réalisation du projet Maplin - The Vikoma system clears oil spills at sea (pollution) - Energy vs environment (énergie / environnement) - Stikstof beveiligt tankschepen (nitrogène - nitrogen -N2) - Explosions in Combinaison Carriers (OBO) - Anchors penetraing and holding on a soft planar sea bed - Measures against pollution - Stronger anti-pollution measures - Tunnel sous la Manche : pas de point de non retour mais presque. - Channel Tunnel white paper - Acceptance of remaining Marpol annexes is approaching - Le projet Maplin : l'un des développements les plus intéressants de l'histoire des transports en Europe - Le Port authority of London modifie son projet de Maplin afin de permettre la réception des pétroliers allant jusqu'à 400000 t dwt - M. Michel Jobert et Sir Alex Douglas-Home ont signé le traité pour la construction du tunnel sous la Manche - Ocean Pollution - Il faut cesser de traiter de "pollueurs de la mer" la généralité des transporteurs maritimes - Le lavage des citernes en mer n'est nullement une combinaison pour gagner du temps - Heavier pollution fines than meet the eye - Radar Control for North Sea Oil base - Parliamentary notes: Oil-rig collision danger - Th physics of tank spillage - La physique de l'écoulement du liquide d'une citerne - voir MM 142 - Le canal de suez au début de la décennie 1980 : pétrolier de 270000 t à pleine charge, tirant d'eau admissible au moins 67 pieds. - A Progress Report on the development of Inflatable Liferrafts, boats and Fenders by commander Keene . Safety at Sea Internation pages 12 - 15 - Wat betekent de Kanaaltunnel voor de scheepvaart (tunnel sous la Manche-
MI	575	3	Belgique	Technique	<p>Plateforme- Relective tapes- Ancre- Chunnel- tunnel sous la Manche - Pollution etc.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Energy vs environment (énergie / environnement) - Stikstof beveiligt tankschepen (nitrogène - nitrogen -N2) - Explosions in Combinaison Carriers (OBO) - Oostende et Zeebrugge raccordés au tunnel sous la Manche via l'E40/ A18 - Le tunnel sous la Manche : un défi opérationnel - Les nouveaux travailleurs de la mer 1- La guerre du Channel aux portes d'Ostende -phot ferry " vPride of Dover " 2- Six ppétroliers jumeaux sont encore en circulation. 3- Pollution, a huge problem for the tiny Hog Kong 4- Draft survey : par société SGS - Van Bree 5- Nuclear propulsion and the NS Otto Hahn 6- Admiral Beaufort's scale 7- Revue Petrofina : Ekofisk : On appelle ça, la subsidence - La solution La vague centenaire - - 200 tonnes de peinture Sigma pour l'écluse de Berendrecht au port d'Anvers 8- Le pétrole ton univers : la consommation d'énergie aujourd'hui et demain- comment le pétrole s'est-il formé ? et comment le trouve t-on? les puits - l'aventure en mer du nord -ce que cela coûte - il faut donc transporter le pétrole - du pétrole brut aux produits raffinés - la protection de l'environnement - 9- Forage

MI	576	1	International	Ports	Ports en général	<ul style="list-style-type: none"> - Havens en Scheepvaart : Midden Oosten : - Havens van het Midden-Oosten <li style="padding-left: 20px;">- De havens van Saoedi-Arabie <li style="padding-left: 20px;">- De havens van emirates <li style="padding-left: 20px;">- de havens van Koweit <li style="padding-left: 20px;">- De havens in de overige staten van het Midden-Oosten <li style="padding-left: 20px;">- de scheepvaart in het Midden-Oosten - Ocean Container Terminal Zeebrugge O.C.Z. 10 jaar in werking - Havens en Scheepvaart - Zuid-Oost Azie - Algemene toestand <ul style="list-style-type: none"> - Maleisie - Singapore - Thailand - Indonesie - De Filippijnen - De scheepvaart op Z. O. Azie - De vloten van de Asean Landen - Petroleumhavens in europa : Rotterdam, Milford Haven, Slagen, Le Havre, Fawley, Whilemshaven, Fos, Maasvlakte, Augusta, Le Havre, Duinkerken, Fos, Quiliano, Triest - Ports d'Afrique : Maroc - Casablanca : Le trafic en 1973 - Port de constantinople au XVème siècle . - Canton (1 page) - Skagen (1 photo) - Rhodes : port de Mandraki (2 vues) - Italie : Gerra Cambarogno sur Ielac Majeur - La Crète à tire d'aile : ville de Rethymmon - Hong Kong views - Malaisie - Malaisie - Madère 1- Galicia : Rias and ports (espagne) 2- Illustrated on maritime traffic safety law Tokyo
MI	577	1	International	Evènements	Abordage - Collision	<ul style="list-style-type: none"> - Parl. vraag door Senator coppieters op 21.11.1972 : 35 hengellars door mist op zee geblokeerk liep de "Theo Nathalie" binnen te Zeebrugge... de oude visserboot van 70 ton Collision - Abordage - Aanvaring - Probability of collision. A note on Encounters Between Ships, Terra firma, and Off-shore Structures by T. Macduff, Chief representative : The following extracts are from a paper read at Glasgow on Feb 19 1974 - Le pétrolier-minéralier de 133853 tdw "Nai Giovanna a coulé a coulé dans l'océan Pacifique ... - Renflouement du minéralier "Elwood Mead" échoué au large de Guerseny. -A fatal collision while bound for Baltimore - Gezagvoeder van Carebeka IV niet verantwoordelijk voor aanvaring met Noorse tanker - Le rapport de l'enquête su l'abordage du pétrolier libérien Tien Chee et du cargo britannique Royston-Grange - Raad voor de scheepraad : Kapitein had geen schuld aan de aanvaring van zijn schip op de Westerschelde - Kapitein van ms Amselland toonde weinig initiatief - Gezagvoeder van Stella Duval kan aanvaring met Belgische sleepboot niet verweten worden. - Thames collision: Absence of rules onboard - Tribunal de commerce d'Anvers : Abordage- Règlement général - Trématage - Kapitein en stuurman van het ms. Wodan zijn schuldig aan aanvaring. - Cours d'Appel de Bruxelles 17/05/1973 - Kapitein van het ms Jupiter liet op grove wijze na om een goede uitkijk te houden - Gezagvoeder van Koratia had geen enkele schuld aan ernstige aanvaring - Stuurman van de Bothnia maakte ernstige fout door verlaten van brug - Drie maanden ontzegging voor gezagvoeder van Carebeka I - Berisping voor stuurman die betrokken was bij aanvaring - Tankers varen in de Oliegeul in botsing - Gezagvoeder ms. Thaletas liet de navigatie te veel aan loodsen over - Both to blame - page 180 The Nautical Magazine - Onvoldoende uitkijk oorzaak van aanvaring met oploper - Klein tanker Kylix geen schuld aan botsing met ms. Rüstringen - Jurisprudence Française page 552 :Abordage Guenne et Selma <li style="padding-left: 40px;">Cours d'appel Abordages - Kymo et Toscansa - Collision within the navigable waters of the USA : consideration of alternative preventive measures - Accurate records of sea collisions urged

MI	577	2	International	Evènements	Abordage - Collision	<ul style="list-style-type: none"> - Tribunal de Commerce: Entrée dans un port - route des navires sortant coupées - Court cases and the radar simulator Scotland vs Marimar - Fairplay: Collision liability "The Hagen" <ul style="list-style-type: none"> : Letter from Editor : A radar-assisted collision : Collision in fog "Bovenkerl" : Collision liability "The Almizar" - Reckless navigation - Andréa Doria - Stockholm disaster - Safety at Sea: A radar-assisted Collision by Capt. Cockcroft <ul style="list-style-type: none"> : Collision in the Arabian sea - Extrait journal: Onvoldoende gebruik van VHF speelde rol bij aanvaring - Court of Appeal upholds liability apportionment in collision case - Second made to blame - Overmacht bij aanvaring : extrait de journal - Uitspraak van de raad voor de Scheepvaart inzake het verdrijven van de chemicalieentanker "Mare Itatum" van zij ankerplaats op de rivier Mersey en het vervolgens aanvaring .. N° 2 <ul style="list-style-type: none"> - Extrait de journal : Internationaal overleg betreffende vaststelling van schadevergroting bij aanvaring - Six victimes dans la collision de deux ferries en Mer du Nord - Collision between Belgian Jetfoil "Princesse Clementine" and de Swedish m/s "Buenos Aires" in the Dover Strait - Collision : Crossing vessels - collision in the river Scheldt - Collision "Saint Germain" - "Artadi" dans le pas de Calais devant le T.M.C. de Dunkerque - "If in danger or in doubt" - =layest analysis of casualties shows up very basic weaknesses - Au large de =dakar, collision suivie d'incendie entre un pétrolier espagnol et un cargo norvégien - Uitspraak van de Raad van de Scheepvaart inzake het verdrijven van de chemicalieëntanker " Mare Iratum" van zij ankerplaats op de rivier Mersey en het vervolgen - Uitspraak van de Raad van de Scheepvaart inzake de aanvaring met het motorschip Linda M - Rapport de l'inspection néerlandaise : "Uitspraak Raad voor de Scheepvaart inzake aanvaring (abordage, collision) op 1 december 1991 van het Nederlandse ms "Spring Panda" met het Noorse ms. "Belforest" op de Westerschelde
MI	577	3	International	Evènements	Abordage - Collision -	<ul style="list-style-type: none"> - Collision de l'Alpha Action avec Wanhai voir MM 166-107, MM 166-108, MM 166-109, MM 166-110, MM 166-111, MM 166-112 fichiers 166-107 /108/109/110/111/112 Collision Alpha Action vs Wabhai 1-Articles et photos sur le naufrage du "Saint Mamo" : ferry 3 pages 2- Abordage entre " Carina et "MSC Samia" 3- Trente blessés dans le ferry à Calais : ferry " Aquitaine" a heurté le quai à Calais 3- Sécurité renforcée sur la Tamise : collision du Marchioness 4- La mer en flamme : La collision entre un tanker britannique et un minéralier a transformé la mer en brasier au large d'Ostende : " Western Winner " " British Trent" 5- Urker kotter slaat gat in zeiljacht met kinderen 6- Histoire de l'oncle Paul : abordage du ferry Marie-Josée et clan Mac Neil 7- L'or de l'Egypt

MI	578	1	International	Yachting	<p>Traversée des océans : Moitessier, Crowhurst, Tabarly Heyerdahl, Chichester, Allum, Jos Coppens, Fairfax, Viking</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1956 : Deux navigateurs intépides traversent l'Atlantique à bord d'un bateau long de 10 mètres. - Un allemand traverse l'Atlantique en canoé - Deux anglais traversent l'Atlantique en 12 jours - Wrong winds for Chichester - "L'Egaeé" se trouve à 950 km d'Halifax - Le navigateur Joan de Kat échappe à un naufrage - Thor Heyerdahl projette de traverser l'Atlantique sur un navire en papyrus - Trois marins vont tenter de rpouver que les vikings ont découvert l'Amérique. - The tails wind that beat Sir Francis - Sir Francis builds up a record - Mr. Donald Allum and Geofroid Allum are seen at Barbados - Un compagnon de Thor heyerdahl explique l'expédition RA II - Lessons of a hazardous entreprise : Cutting away the mast - Heyerdahl and his crew in Ra I before leaving Safi. - Shooting at the wind : Joan de Kat - sir Francis back from Atlantic prowl - Wine-Dark Sails " RA II" at sea. - Chay Blyth : The epic voyage to humility - Navigateur solitaire allemand Rollo Gebhard - Chay Blyth says " necer again" - En témoignage de Bernard Moitessier : La longue et belle route du solitaire - L'Atlantique en canot à rames : John Fairfax - John Fairfax, the lone british oarsman - En marge de l'aventure de Moitessier : La solitude en mer peut être une drogue dangereuse. - How a man change when he lives <ith the sea for seven months : Moitessier - The sea widows they left behind. - Donald Crowhurst in his trimaran Teignmouth Electron - Loick fougeron's own account -and pictures of his terrifying experience in the round -the-world race. - Bernard Moitessier , le navigateur solitaire - Il vient d'Egypte en canot pneumatique Robert Delanne - The agony of Alex Carozzo - Een bootje van papier : Thor Heyerdahls stoutste stuk heet RA 2 - Herkansing voor Heyerdahl - Felix von Luckner började ... - Fakta kring tragedin som blev visa - Möte med legendarisk kaparkapten
----	-----	---	---------------	----------	---

MI	578	2	International	Yachting	<p>Traversée des océans : Moitessier, Crowhurst, Tabarly Heyerdahl, Chichester, Allum, Jos Coppens, Fairfax, Antoine</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Heyerdahl waagt het opnieuw - Geofroid WWilliams on his ketch sir Thomas Lipton - Cinq français vont suivre l'exemple du " Kon Tiki - quatreFrançais vont tenter de traverser l'Atlantique en radeau. - Nigel Tetley à bord de son trimaran "Victress" - Why Chichester is doing it all zagain at 70 - Gezin zoekt zilte nat op - chef de l'expédition du "Kon-Tiki - Brandy, bananas, new boom for Sir Francis - sir Francis struggles to get up speed - nd sleep - La traversée de Thor Heyerdahl : exploit ou mystification - Setting sail in a skimming dish - Yachtwoman tells why she sailed Atlantic alone - Jos coppens in 1968 aan boord van zijn zelfgemaakte Roscop - Twee vrouwen die op hun eentje: Sharon sites-Adams - Tabarly et Papillon : également dans le vent mais pas avec les mêmes voiles - Guy en Vivi cappelier - Ma solitude au jour lejour : Extraits du livrre de bord de Robin Knox- Johnston - Eric Tabarly, vainqueur flegmatique - Tabarly, Victoire en solitaire : explication sur les pilotes automatiques des voiliers Jacques-Yves Le Toumelin. Philosophe solitaire - Neuf escales par Antoine (le chanteur) - Louez le palace flottant d'Attaturk - Le " Savarona" : le plus grand yacht privé du monde - Thor deed het - Heyerdahl waagt het opnieuw - Geofroid WWilliams on his ketch sir Thomas Lipton - Cinq français vont suivre l'exemple du " Kon Tiki - quatreFrançais vont tenter de traverser l'Atlantique en radeau. - Nigel Tetley à bord de son trimaran "Victress" - Why Chichester is doing it all zagain at 70 - Gezin zoekt zilte nat op - chef de l'expédition du "Kon-Tiki - Brandy, bananas, new boom for Sir Francis - sir Francis struggles to get up speed - nd sleep - La traversée de Thor Heyerdahl : exploit ou mystification - Setting sail in a skimming dish - Yachtwoman tells why she sailed Atlantic alone
MI	578	2	International	Yachting	<p>Traversée des océans : Moitessier, Crowhurst, Tabarly Heyerdahl, Chichester, Allum, Jos Coppens, Fairfax, Viking</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Jos coppens in 1968 aan boord van zijn zelfgemaakte Roscop - Twee vrouwen die op hun eentje: Sharon sites-Adams - Tabarly et Papillon : également dans le vent mais pas avec les mêmes voiles - Guy en Vivi cappelier - Ma solitude au jour lejour : Extraits du livrre de bord de Robin Knox- Johnston - Eric Tabarly, vainqueur flegmatique - Tabarly, Victoire en solitaire : explication sur les pilotes automatiques des voiliers - Un compagnon de Thor Heyerdahl explique l'expedition RA-II 1- Sir Francis Chichester, seigneur de la mer - Moitessier, poète et vagabond des océans 2- A. Gerbault: à la poursuite d'un idéal 3- Les femmes prennent aussi la mer : Ann Bouney - Mary Read

MI	579	1	International	Technique	<p>Effet de suction - Shallow draft - Gouvernemsterdam- Rijn Stopping</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rapport dactylographié de 7 pages : " Zuiging" - copie " Bundesoberseeamt " Hansa -Schriffahrt 1968 N° 3 page 193 - 194 - Onderzoek naar de bestuurbaarheid van schepen - S en W 1969 N° 3 - Schiffbau : Tankergröße und Fahrwassertiefe 3 pages - Large ship effect in Restricted Channels by Capt. Milton Breece page 168 - 178 - Copie: Navigation dans les chenaux et en eaux peu profondes par J. Ropas 1er mai 1969 - Schiff und Hafen heft 6/1968 page 397-398 - On the critical speed range of ships in restricted waterways by J.P. Hooft page 542 à 547. - copie dactylographiée : samenvatting van de studie gemaakt door de Hr Vlietinck 3 pages - Copie : Les problèmes de la gourne des très grands navires dans les chenaux d'accès et les bassins de manoeuvres par Casimir J. Kray page 35 à 58 - Journal : Tests will show a ship's steering characteristics by E. Groom - Copie dactylographiée : Schip en Werf 1968 N° 2 : The manoeuvrability of ships on "straight course..." - Note sur un livre : The steering of a ship during the stopping manoeuvre. - Copie : Het manoeuvreren met grote schepen" door Ir J.P. Hooft page 446 à 451 - Kanaalvaart pages 310 à 311 - Kanaalvaart pages 221 à 224 - Canal Effect in grounding - Lettre du ministère au sujet " Squat - Inzinking" - Extrait " La Revue Maritime" N° 130 Février 1957 : L'influence du relief sous-marin sur la manoeuvre des bâtiments. 4 pages - Safety in Navigation by Capt. Alex McKinney March 1965 page 57 - Rechtsprechung und Spruchpraxis - Hansa 1967 N° 1 pages 17 à 19 - De zee: Uitspraak van de raad voor de Scheepvaart inzake de anvaring van de Nederlandse motorship " Randfontein" - Raad voor de Scheepvaart : Aanvaring van het m.s. Ganymedes pages 312a à 312d - Raad voor de scheepvaart : aanvaring van het m.s. Averdijk - raad voor de Scheepvaart : Aanvaring van de motorship Ganymedes met het Braziliaanse stoomship " Loide Nicaragua" pages 283 à 286 - Essais entr de Hambourg et entrepris dans le basin de carène de Hambourg et qui concerne le canal de Kiel. - Extraits de journaux : Verbreding Amsterdam - Rijnkanaal wordt in laboratorium bestudeerd.
----	-----	---	---------------	-----------	--

MI	579	2	International	Technique	Effet de suction - Shallow draft - Gouvernemsterdam- Rijn Stopping	<ul style="list-style-type: none"> - Sturen en stuureigenschappen van zeer grote schepen door C.C. Glansdorp - Bauliche Masnahmen für die Verkehrssicherheit des Nord-Oostsee-Kanals - Auxiliary brakes for mamouth tankers - Extrait de journal: Tanker fitted with world's largest bow thrust unit - Beschouwingen over het toelaten van grote tankers in West-Europese ondiepe havens - Onderzoek van het menselijk gedrag by het besturen van grote schepen (gouverne / manoeuvre de grands navires - Stopping tests to be carried out with big tanker - The Stopping of ships in an emergency - Beschouwingen over "inzinking" (squat) - Why ships squat - Nouvel indicateur de profondeur pour petits fonds - Appareil de mesure à effet "squad" - Vaart in nauwe rivierdoorgangen of kanalen - Bericht N° 31 " Why ships squat" - Southampton approaches improved for big-ship handling - Keel Clearance and space for manoeuvring for the largest tankers - Calculs relatifs au déjaugage de navires qui naviguent dans des eaux peu profondes et dans les chenaux - VLCC: Approching harbours: Stopping, towing, ship motions, squat - The phenomeon of ship squat - Ship behaviour in confined waters - Sturen en stuureigenschappen van zeer grote schepen door C.C. Glansdorp - Bauliche Masnahmen für die Verkehrssicherheit des Nord-Oostsee-Kanals - Auxiliary brakes for mamouth tankers - Extrait de journal: Tanker fitted with world's largest bow thrust unit - Beschouwingen over het toelaten van grote tankers in West-Europese ondiepe havens - Onderzoek van het menselijk gedrag by het besturen van grote schepen (gouverne / manoeuvre de grands navires - Stopping tests to be carried out with big tanker - The Stopping of ships in an emergency - Beschouwingen over "inzinking" (squat) - Why ships squat - Nouvel indicateur de profondeur pour petits fonds - Appareil de mesure à effet "squad" - Vaart in nauwe rivierdoorgangen of kanalen - Bericht N° 31 " Why ships squat"
MI	579	3	International	Technique	Effet de suction - Shallow draft - Gouverne Amsterdam- Rijn Stopping	<ul style="list-style-type: none"> - Southampton approaches improved for big-ship handling - Keel Clearance and space for manoeuvring for the largest tankers - Calculs relatifs au déjaugage de navires qui naviguent dans des eaux peu profondes et dans les chenaux - VLCC: Approching harbours: Stopping, towing, ship motions, squat - The phenomeon of ship squat - Ship behaviour in confined waters 1- Some aspects of a study of the locking of ship with high blocage factors <ul style="list-style-type: none"> - Accessibility of barge carriers and supercontainer vessels to antwerp - Anvers - Varen met superschepen op dhet kanaal van Gent naar Terneuzen - Ankeren : Conclusies getrokken uit waarnemingen door de radarpost Terneuzen van schepen voor anker in positie Charlie - Diepgang, drempeldiepte, keelclearance en squat - Informatie bij het manoeuvren met grote schepen op Schelde-kanaal. Under keel clearance . <ul style="list-style-type: none"> - Draaicirkels - Technisch verslag Noordersluis in Ijmuiden - Rapport over de gegevens die noodzakelijk zijn voor het varen met maximale diepgangen op de Westerschelde - Beschouwingen over "Inzinking" - Squat - Enkele gegevens overgenomen uit het werken met sleepboten in Bantry Bay 2- Au cours des vérifications des marques de franc-bord, ou pour une calaison limite pour l'arrivée dans un port, est-il tenu compte du sagging/hogging du navire? 3- Change of draught when passing between water of different densities

MI	580	1	Belgique	Science et Droit maritime	Responsabilité du pilote - burgerlijke aansprakelijkheid van de loods	<ul style="list-style-type: none"> - Post universitair Cyclus : Haven en Maritieme Wertenschappen : Burgerlijke aansprakelijkheid van de loods : Problemen en mogelijke oplossingen - Gent 09/04/1986 prof. H. Bocken - Cursus 27 pages - Cours de cassation 15/12/1983 - 1) Abordage <ul style="list-style-type: none"> - 2) Pilotage - 3) Responsabilité Aquilienne pages 203 à 263 - Uitspraak van de raad voor de Scheepvaart inzake de aanvaring vabn de Maltezer bulkcarrier "Ipenema" ... pages 1 à 50 - Rechtspraak: Aanvaring Ore Prince met Bratslav - Hof van Cassatie (1e Kamer 17/05/1985) - The training of pilots and port officers in estuarial traffic control (entrainement des pilotes - estuaire) - Reder hoeft schade niet altijd te betalen
MI	581	1	Hollande	Science et Droit maritime	Réglement pour le canal Gand - Terneuzen	<ul style="list-style-type: none"> - Staatsblad van het Koninkrijk der Nederlanden : Besluit van 11 dec 1991, houdende een reglement voor de scheepvaart op het Kanal van Gent naar Terneuzen 1992 pages 1 à 73
MI	582	1	France	Technique	Port Revel , Delft et autres (simulateur)	<ul style="list-style-type: none"> - Le Centre de port revel et la manoeuvre des grands pétroliers - Extrait : november - gezien dor nand moors... - Bezoek aan het Centre Esso de recherche et d'essai pour la Marine - Lettre d'invitation d'esso - Nos lecteurs nous écrivent: ... à propos de la manoeuvre des grands pétroliers et de la composition des équipages des pétroliers de complaisance - Port revel center visit : address by Mr. B.L. Bonnefoi - Prospectus de Port Revel et descriptif des navires - Un centre d'entrainement à la manoeuvre des pétroliers par M.C. Dupin - Esso Magazin e 4 1967 : Port Revel page 2 - Extrait de journal " Tankschool in de Alpen geeft aan ervaren gezagvoerders "bijjlessen" - Extrait de journal : Varen in miniatuur - Eventuele stage zeebrugge loodsen - Opleidingproefstation voor de tabkvaart - Nota: Opleiding kanaalloodsen Gent- Beloodsen superschepen ... - Cursus : Port Revel Marine research and Training center : Shiphandling Pre Program activity guide for Pilots - Stuurman leert varen op mininiatuur schip (officier apprend à naviguer sur un navire mignature) - Navigation en laboratoire - The Nederlands ship model basin (NSMB) Ship Manoeuvring Simulator - Simulator training for Texaco Officers - Keeping navigational mistakes firmly on shore - The manoeuvring simulator and the depressurized towing tank - Esso Magazine : Port Revel (belle photo de l'Esso antwerp) - La ville et chateau de Farnac - Le port de Cognac 25-Port Revel: 25 ans d'école de pilotage

MI	583	1	International	Naufrages	Titanic	<ul style="list-style-type: none"> - Revue Marine spécial Titanic: - A bord du Titanic - La tragédie du Titanic - Les trois géants de la White Star - La genèse du Titanic - Quelques catastrophes maritimes majeurs - L'incendie de l'Atlantique - Objets du Titanic en collection - Réaliser le Titanic (maquette : plan) - Supplément du "soir" 19/02/1998 : " Le naufrage du Titanic" - Extrait de journal : Sus aux pirates (les épaves sont à la merci du premier qui les découvrent) - Copie du journal d'époque : 14 avril 1912 - Copie de journal : Photo poster de White Star Line Titanic - Copie : Les chercheurs français sur l'épave du Titanic - on s'est trompé depuis 1912 sur le lieu de naufrage ! - Humour - Extrait de journal : Le Titanic au jour le jour - Comment la Dernière Heure avait relaté la catastrophe en 1912. - Article: "Et si l'on repêchait le Titanic" - 65 ans après le naufrage... dix businessmen allemands envisagent ce projet. - Le Soir : "Titanic : notre supplément du 5 mai 1912 - Le soir 1912 ;, Cap sur le Titanic - Broadway spectacle sur le "Titanic" - Extrait: Titanicmania et diamant bleu - Extrait : Le rêve du siècle pour toujours sous l'océan Atlantique - Extrait: L'épave du Titanic brisée en deux, ne pourra pas être récupérée. - Extrait: L'insubmersible repose sous 4000 mètres d'eau - Extrait : L'exploration du Titanic prévue pour cet été - Il y a 54 ans, le Titanic sombrait - Le vis caché du Titanic - 20 pages d'extraits de journaux sur le Titanic - Copie d'une revue NGM vol.168 déc 85 : How we found the Titanic - La Dernière Heure de 1912 : Le Naufrage du "Titanic" 1- Le titanic : Un budget gigantesque : Cameron va-t-il sombrer avec son navire 2- Enquête sur le naufrage du Titanic : 6 fentes dans la coque 3- Le rêve de Robert Ballard : faire du site de l'épave un "vidéo-musée" accessible à tous via Internet <p>Suite MI 583 - 02</p>
MI	583	2	International	Naufrages	Titanic	<ul style="list-style-type: none"> 4- 20 pages sur le Titanic: - les derniers secrets du paquebot; l'odyssée des six survivants belges ; le nouveau musée de Belfast 5- Titanic, il y a 100 ans : photos d'époque 6- Coupures de journaux 7- Maquette en carton à construire 8- "Le Soir" 1912, cap sur le Titanic 9- Le Titanic au jour le jour : Comment la Dernière Heure avait relaté la catastrophe en 1912 10- Titanic - Evidence re-appraises
MI	584	1	Pays Bas	Science et Droit maritime	Réglement de Navigation	- Staatsblad van het Koninkrijk der Nederlanden 1981 : Besluit van 11 sept 1981 , houdende vastellingen vaan een reglement voor de scheepvaart op de Westerschelde
MI	585	1	International	Cours divers	Formation	- La formation médicale du personnel naviguant - thème principal des travaux d'un comité mixte OIT/OMS

MI	586	1	International	Science et Droit maritime	Assurances, P and I , responsabilité	<p style="text-align: center;">586 A Various</p> <ul style="list-style-type: none"> - Comité Maritime International : York-Antwerp Rules 1974 - Procedureevormen inzake aanvaringsgeschillen - Marine cargo surveying (2 pages) - Maritime law : Canal de Panama :Defective cable renders ship unseaworthy -Fairplay : Marine Insurance - Tougher Measures Needed - Seaworthiness in relation to Equipping the vessel (navigabilité) - Grounding damages - London Commentary (commentaire) - P & I matter - Excercise due diligence by third parties - Tme bar:Carrier’s discharge from liability (responsabilité) - Unseaworthiness Befoe and at the Begining of the Voyage - London Commentaty - Unsafe loading port - Claim for salvage service - London Commentary - Error of judgement not lack of due diligence - London commentary - Jurisprudence maritime : Évènements de mer (1) : Les Évènements de mer : Assistance et remoquage - Legal interpretation of “safe” port - Salvage decisions create many problems (Sauvetage) - Fairplay : Seaworthiness in relation to manning of vessel <ul style="list-style-type: none"> Collision with warf : terms of charter party Excercise of due diligence to make ship seaworthy Undue abandonment - Neglect in navigaion Negligent navigation, lack of modern aids and the future Liability of master or negligent navigation Neglect in navigation of ship Failure to take proper measures to save vesel after collision Claims based on negligence Maritime law cases - Index and digest Cause of vessel’s sinking following collision Failure to take proper measures to save vessel after collision Liability of Shipowners
----	-----	---	---------------	---------------------------	--------------------------------------	---

MI	586	2	International	Science et Droit maritime	Assurances, P and I , responsabilité	<ul style="list-style-type: none"> - Jurisprudence maritime : Abordage <ul style="list-style-type: none"> : De la Convention de Bruxelles du 25 /08/1924 à la loi . <ul style="list-style-type: none"> : Responsabilité de l'armateur en cas d'accident corporel à bord. : Responsabilité du transporteur: La faute nautique : Responsabilité du navire remorqué - Juridische Notities : Oorzaak buiten boord - Jurisprudence française: Sentence arbitral : Remorqueur <ul style="list-style-type: none"> : Cours de cassation : Remorquage - Accident pendant les opérations de remorquage. - P 1 I Review : Formation of Container Club proposed - Collision in fine weather : Appeal dismissed - Talking about : The Wake of the "Inchmaree" - Can a ships" arrival" be denied ? - Fairplay : Jettisoning L.N.G. - Fairplay : Hovercrafts and the Law - Farplay : Pollution hazard - More safety incentives needed from underwriters - Cost of wreck removal may be large <ul style="list-style-type: none"> - Het wegruimen van wrakken - Marine Insurance : Removal of wrecks - Liability for coast of removing wreck - de Prijs van een ramp : Amoco Cadiz - Extraits de journaux : Zeeverzekeringen : Oorzakelijkheid 2 to 8 - To Gas Free or Not ? - Fairplay: Protection and Indemnity Insurance : Court awards, gards etc - Fairplay: Hovercraft and law (2) - Navigation error results in line winning claim - Fairplay: Fault or Neglect in Navigation - An Average Adjuster's viewpoint (19) - Legal decisions : " When hire is due" - Both to Blame collision clause and amended Jason clause - Révision de la convention de 1957 : limitation de la responsabilité des propriétaires de navires <ul style="list-style-type: none"> Révision des règles d'York et d'Anvers - Maritime law: Liberty Shipping corp. " Don José Figueras" for the exanoration from or limatation of liability - Vessels under average : Oil pollution and salvors
----	-----	---	---------------	---------------------------	--------------------------------------	---

MI	586	3	Belgique	Science et Droit maritime	Assurances, P and I , responsabilité	<ul style="list-style-type: none"> - La révision de la convention de Bruxelles 1957 sur la limitation de responsabilité des propriétaires de navires de mer. - Tribunal de commerce d'Anvers : Assistance et sauvetage- contrat de remorquage - The last of the Caspian clause - Expression et sentence de la jurisprudence : pages dactylographiées- Fairplay : fisher and Others vs The Oceanic Grandeur - Shipbuilding : Assessing the value of salvage services - Notes dactylographiées: <ul style="list-style-type: none"> - responsibility for lost tanker - master and safety - what is safe port - safe berth case -damage created by heavy wash - Pier struck by vessel - negligent navigation claim- master's duty - Extrait du droit maritime et fluvial P. Smeester pages 301 à 325 - Jugements: anchored vessels, appeal, apportionment of blame, burden of proof, canal, cost, crossing vessels, dock, dredging, fog, lights, look out, meeting, narrow channel, nautical assessors, novus actus interveniens, overtaking, radar, ... - Negligence causing damage to vessels without collisions - Speed in narrow channels <ul style="list-style-type: none"> charterers and safe berth - Un vrai partenariat assureur / armateur pour le futur : rêve ou réalité ? <p style="text-align: center;">586 B : Extraits de journal</p> <ul style="list-style-type: none"> - Verzekering - Beperking van het risico - Uitreksel" shipbuilding& shipping record" - Inexpensive negligence - Institute cargo clauses - texte des nouvelles clauses (1.1.1958) - Les nouvelles Institute cargo clauses - La controverse relative aux lettres de garantie et aux clauses marginales en matière de connaissements - I, II, III, VI, VII - Clauses et conditions du connaissement : I, II, III, IV - Institute Warranties - Verzekeringsaspecten rond stapelloop Rotterdam - Builders' risks - Protection and Indemnity Clause
----	-----	---	----------	---------------------------	--------------------------------------	---

MI	586	4	International	Science et Droit maritime	Assurances, P and I , responsabilité	<ul style="list-style-type: none"> - Port Risks Clauses - Le Courtier de navires I, II - Clauses et conditions du connaissance : la diligence raisonnable <ul style="list-style-type: none"> : Le connaissance direct : Clause de réception d'office : Encore la Jason Clause : Poids, quantité etc.;inconnus--A <p>propos de deux discours</p> <ul style="list-style-type: none"> - Le risque politique en assurance des corps maritimes - Instructions before orders - Droit fluvial - Exonération du tansporteur pour faute nautique - Insurance Against Strikes - Maritime Laws : Limitation of liability - Notes sur l'assurance maritime par John-Paul Govare - Jurisprudence maritime: Avarie cargaison et manquants <p style="text-align: center;">586 C</p> <ul style="list-style-type: none"> - Institute Time Clauses (Hulls) I, à XII - Institute Time Clause - Running Down Clause I à VI - Inchmaree Clause - Institute Cargo clauses (all risks) - Institute war clauses - F.P.A. - W.A. - All Risks I à V - Institute cargo clauses (all risks) - Institute cargo clauses - extended cover - Institute cargo and strike clauses - Nouvelle Clause " Risque de guerre" - L'assurance du risque d'inondation au port d'Anvers - Risques de grèves et d'émeutes III, II, - Both-to-blame collision clause - les risques de transport terrestrel, IV, V - Après la 8ème session de l'International Banking School- un état actuel de l'unification du Droit maritime. - Clause " Tous Risques" - La clause de valeur agréées. I et II - Timber Trade Federation clauses - Le délaissement I à IV <p style="text-align: right;">Suite page MI 586 - 05</p>
----	-----	---	---------------	---------------------------	--------------------------------------	--

MI	586	5	International	Science et Droit maritime	Assurances, P and I , responsabilité	<ul style="list-style-type: none"> - Kapitein en onrechtmatige daad - De vervoerovereenkomst ter zee XV, XVI - De aansprakelijkheid van de vervoeder , XXIII, XXIV - Het aflevering van goederen in het zeerecht , XXV, XXVI, XXVII : instrument de preuve - Clauses et conditions du connaissement: l'affrètement partiel : retard dans le voyage - Het cognossement in het zeerecht , XXIX, XXX, XXXI, XXXII,XXXIII, XXXIV - De geregelde vaart , XXXVII, - De bevrachtingsovereenkomst , XXXVIII, XXXIX, XL, - Un coup d'oeil sur les activités du Groupement des Agents maritimesd'Usines - Spectrum : Comité maritime internationale - Clauses et conditions du connaissement : un peu d'histoire : la navigabilité du navire : les règles de La Haye : les règles de La Haye : Les clauses d'exonération : Les règles de La Haye : <p>Management : Avaries aux marchandises : constat</p> <ul style="list-style-type: none"> - Considération sur la police d'assurance et le connaissement - Clauses et conditions du connaissement : Both to Blame clause Freight clause loading, discharging.. Conlinebill Lien clause- option clause , G.A Latent defect clause, livestock <p>clause, deckload clause, libertties clause Charter-partie et connaissement - application de la loi de 1928 Transmission du connaissement Stowage clause, jurisdiction clause</p> <ul style="list-style-type: none"> - Clause Paramount - Clauses et conditions du connaissement: - étendue de la responsabilité de l'armateur - Limitation de la responsabilité et valeur d'abandon - F.O. B. Anvers - Problèmes portuaires et maritimes : FOB Anvers - Les obligations du vendeur en matière de vente FOB - Jurisprudence maritime : déchargement dans un port non-convenu
MI	586	6	International	Science et Droit maritime	Assurances, P and I , responsabilité	<ul style="list-style-type: none"> - La Caspiana clause - La "Caspiana" clause et le connaissement "clean" - Diversion of cargo owing to dock strikes - Validity of strike clause in bill of lading - Clauses et conditions du connaissement: Encore l'affaire "Caspiana" - <p style="text-align: center;">586 D</p> <ul style="list-style-type: none"> - Farde avec des extrait du journal de la marine marchande +/- 100 extraits <p style="text-align: center;">586 E</p> <ul style="list-style-type: none"> - Farde avec une trentaine d'extraits sur les clauses d'assurance <p style="text-align: center;">586 F</p> <ol style="list-style-type: none"> 1- Compensation limits could be inadequate 2- Why industry cannot effort to ignore the quality issue 3- Article par Peter Donnellan " Risk management and loss prevention " : Substandard ship <ul style="list-style-type: none"> - Mood positive as players put tougher times behind them. 4- Glossaire des sigles utilisés dans l'affrètement maritime

MI	587	1	International	Technique	Amarres	<ul style="list-style-type: none"> - Er is gevaar verbonden aan het werken met meertrossen (amarre) - Groot gevaar verbonden aan gebruik van polypropylene trossen als sleeplijn - Polypropyleen tros smolt : dekjongen overleden - Cobra tros sloeg in één klap : beide benen van stuurman weg - Voorzichtig met polypropyleen-trossen. - Jeu de 8 photos - Mooring data booklet : A proposal based on rsearch carried out by B.S.R.A - Use of synthetic fiber ropes for mooring and towing - Be Alert when handling mooring lines - Marine rope Technology - Synthetics and sunlight - Trends in Marine-Rope Technology - A guide to the new marine ropes - De wereld van de scheepsbouw : Gevlochten acht-strengs trossen van nieuw soort nylon bieden vele voordelen. - Rope identifications markers (plastic shrink tabs) - Special notice Handling of synthetic mooring lines - Handling nylon lines - Towing rope accidents - Deep water moorings - Know your lines - July 1967 page 143-146 - A new text book for marine uses - Latest British standards on man-made fibre ropes will be welcomed.... - Line handlers beware - Nylon ropes: Use refused by tugboat companies - Recoiling synthetic lines - Photo : death scene: Eye of nylon towing hawser lead through rolling chocks... - Polyethylene fibre ropes greatly incresed working life - Dangerous Nylon + autres articles - De wereld van de scheepsbouw: Unieke mogelijkheden voor sleeptrossen. - Atlas: Qui est Atlas - Nylon ropes - Recommended rope size equivalents : manila, nylon - Le problème de l'énergie dans l'amarrage des navires exposés à l'action des lames
MI	588	1	International	Science et Droit maritime	Status du Capitaine	<ul style="list-style-type: none"> - Het juridisch Statuut van de Kapitein - Extrait de journal : De Kapitein/
MI	589	1	Belgique	Science et Droit maritime	Jurisprudence du port d'Anvers	<ul style="list-style-type: none"> - Cours d'appel de Bruxelles 24/05/1968 - Jurisprudence du Port d'Anvers : Résumés des jugements - Cours de Cassation 14/07/1949 - Cours d'appel de Gand 18/11/1950 - Jurisprudence du Port d'Anvers : Résumés de jugements
MI	590	1	Belgique	Technique	Mesure des marées le long de la côte Belge	<ul style="list-style-type: none"> - Lecture des marées 1941 - 1970 : Oostende 1959 - 1970 : Zeebrugge et Nieuwpoort - Définition - Historique : Nieuwpoort Oostende Zeebrugge - Overzicht van de tijwaarnemingen langs de Belgische kust

MI	591	1	International	Technique	Iles artificielles - Off Shore - Plate-forme - Platform	<ul style="list-style-type: none"> - Ekofisk One towed to position in North Sea - Huidige en toekomstige ontwikkelingen van de olie- en gaswinning op de Noordzee ? - Gisements de pétrole et de gaz naturel - Les Iles artificielles : un refuge pour les industries polluantes - Nouveau genre de citerne pour entreposer le pétrole brut en haute mer - Onderzoek ten behoeve van de exploitatie van de zee - Avoidance of N. sea Platform : 500 m - On the threshold of the future : deep water structure in concrete - L'opération " mohole", première campagne sous-marine de sondage - Mooring buoys and sub-sea hose for safer tanker loading - Oil rig survival system by Watercraft- Schat - Olietransport-problemen in de zeventiger jaren : SBM - Aanwezigheid van aardolie in zee : oorzaken en gevolgen - Mer du Nord - La moisson augmente - Journal: Comme les anglais, les Norvégiens créent une unité spéciale de protection des champs de pétrole - De "Offshore" aktieviteiten - La vie des hommes de l'Off Shore " ni cow-boys, ni baroudeurs" - Booreilanden op drift - Tanker loading in the Ekofisk Field in the North Sea - Giant data buoy designed to collect ocean information - Shell to start first major drilling programme west of Shetlands - Plate-forme de forage géante pour la mer du Nord - Revue : Offshore visie 1984 <ul style="list-style-type: none"> - Eerste palen Noordwijkenmeerpolder - Vertraging pijpleiding - Gezonde concurrentie havens van groot belang - Binnen 10 jaar 13 platforms erbij - Offshore en verzekering - Zeeslepers (remorqueur de mer) actief hoog boven Poolcirkel (cercle polaire) - Shell breekt diepte-record (record de profondeur) - Den Helder rekent af met ruimtegebrek - subsea 84 - Nieuw platform voor compressie aargas (gaz naturel) - ankers gevoelig voor erosie (ancre, érosion) - Revue Pétrole Progrès 102 : Le prix de la recherche en mer du nord - Revues sur la construction / installation de plate-formes de la firmr CFEM
MI	591	2	International	Technique	Iles artificielles - Off Shore - Plate-forme - Platform	50- Navire de forage : Le "Pélerin"
MI	592	1	International	Technique	Navire pousseur - remorqueur - tug - barge	<ol style="list-style-type: none"> 1- De ITB alternatief voor het conventionele vrachtschip ? (ITB = Integrated tug barge) 2- Nouveau développement du poussage en mer 3- Nouveau système de poussage hauturier 4- Integrated tug barges 5- Pusher (évolution) 6- Notched stern combination on Great Lakes service 7- Carton avec photo des différents types de remorquage, poussage. 8-Dessin d'un remorqueur début 1800 à roue à aube et vapeur 9- Tug : Fairplay I (plan et image) 10- Tug: Ulex (plan et image) 11- Tug: George Ohikere (plan et image) 12- Tug Zaberdaast (descriptif, plan, image) 13- Pusher unit : Esso Lucete (descriptif, plan, image) 14- Tug : Safir (plan) 15- Smith harbour towage 16- Tug Smith magazine
MI	593	1	International	Technique	Énergie nucléaire	<ol style="list-style-type: none"> 1- La France va prendre une initiative au sujet de la propulsion nucléaire. 2- De Europese gemeenschappen en nucleaire scheepsvoortstuwing 3- Looming worldwide energy crisis and nuclear propulsion 4- Oliecrisis en kernvoortstuwing voor schepen 5- Voortstuwing met kernenergie enige ervaringen met de "Otto Hahn" 6- Le "Pacific Pintail" a dépassé les côtes portugaises : déchets nucléaires 7-Bid to halt plutonium shipment 8-Akatsuki Maru : le cargo maudit : chargé de 1.7 tonne de plutonium 9- Anomalie sur un sous-marin nucléaire français

MI	594	1	Angleterre	Ports	Ports Anglais	<ul style="list-style-type: none"> - Installation de radar dans l'approche des ports de Londres - River Humber to accept fully-laden VLCCs - Integrated port communications system for Southampton - Fairplay -Bantry - Straight, Simple and Safe - New radar station at Liverpool - Dessin de Lowestoft - Dessin de Camper and Nicholson's , Gosport
MI	595	1	International	Technique	Freak waves - Vagues célératés - Weather tempêtes	<ul style="list-style-type: none"> - Freak waves off the coast of South Africa - Designing for unusual weather conditions : Is the modern fine-lined vessel particularly vulnerable to heavy weather ? - Quelques notions sur les vagues
MI	596	1	International	Technique	Electricité statique - static electricity	<ul style="list-style-type: none"> - Tank cleaning VLCCs using crude oil : Substantial benefits expected from BP pioneering work - Report studies OBO explosions - Explosions, static and Size - New method for tackling Explosions - L'explosion du Mactra serait probablement due à la présence d'un mélange explosif dans les deux demi-compartiments d'une citerne - Le rapport préliminaire de l'ICS sur les explosions à bord des transporteurs combinés recommande qu ces navires soient exploités sans citernes partiellement vides. - Static electricity by surging
MI	597	1	International	Science et Droit maritime	Pavillon de complaisance	<ul style="list-style-type: none"> - First anniversary of liberian maritime inspection division 2- Kuerguelen: les îles du salut
MI	598	1	International	Science et Droit maritime	Droit : Affrètement - connaissance - Bill of lading	<p>(dégâts au chargement, fautes nautiques, contrat de chargement, entretien et gestion des voies navigables, transport des personnes, incendie, responsabilité du Capitaine, grève, aide, assistance, échouage, responsabilité, transporteur)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Affrètement au voyage - responsabilité des avaries -Extrait de journal: constatations et réserves, les facilités réciproques, dernières jurisprudences. - La Prescription - essais d'unification - Improperly manned : unseaworthiness - Extrait journal: De reddelijke zorg voor zeevaardigheid <ul style="list-style-type: none"> Enige gevallen van ladingschade De Kapitein verantwoordelijk voor de lading Ladingschade en verborgen gebreken Verkeerde behandeling van de lading Een geval van ladingschade door brand Aanwijzing van laadplaats Nalatigheid van de afzender I en II - Fairplay : Cannes discusses Seaworthiness : Texas City case again - Extrait de journal: Ladingschade <ul style="list-style-type: none"> Ladingschade en gebrek van het vervoerde goed Ladingschade Nautische fouten en ladingschade De rederlijke zorg voor de zeevaardigheid van het schip I en III Le dommage immatériel Koop breekt geen bevrachtingsovereenkomst I, II De reductie op het havengeld wegens lijndienst en tweede bezoek Het beheer en onderhoud van vaarwater De onjuiste omschrijving van goederen in het cognesement I, II Bewijs van ladingschade door het cognesement Afgifte van goederen zonder overgave van cognesement Personenvervoer I, II, III Een onbevredigende uitspraak van de Hoge Raad Apparent good order and condition De bewijskracht van het cognesement De onrechtmatige overheidsdaad

MI	598	2	International	Science et Droit maritime	Droit : Affrètement - connaissance - Bill of lading	<p>Het scheepsdagboek De bevrachtingsovereenkomst De taak van de kapitein I, II, III De toestemming bij een overeenkomst I, II, III De verplichting tot schadevergoeding I,IV, V, VI, VII Hulp, berging en strandvonderij I, De plichting van de vervoeder I, II Hulpverlening Aansprakelijkheid van de vervoeder - Huidige ontwikkelingen inzake cognesementen</p>
MI	599	1	International	Technique	Organisation à bord	<p>Liste d'appel, canot, lutte contre l'incendie, gestion</p> <p>- An alternative to " Board of Trade Sports" : Is the conventional muster list for boat and fire stations out-model ? (liste d'appel au canot - incendie feu) - The impotence of fire drills aboard ship -Brand in verblijven</p>
MI	600	1	International	Science et Droit maritime	Intertanko	<p>Gestion du frêt</p> <p>- Intertanko 's stronger voice (Independant tanker Owners) - worldscale freight</p>
MI	601	1	Norvège	Science et Droit maritime	Pétrole de la mer du Nord	<p>- Le petrole et le gaz de Norvège : Le groupe Philips accepte les conditions du gouvernement</p>
MI	602	1	Belgique	Marine Marchande	Overlord - D. Day 06/06/1944	<p>- Farde de Mr. Jacques Leblanc avec de la documentation sur l'opération " Overlord" : Texte, photos etc... qui ont servi en partie à l'exposition du 15 Octobre 2006. - Carton avec photo - Pluto était un sorte de giganstesque bobine de conduite de carburant qui au départ de Shankin fut déroulée sur le fond de la Manche 1- Le débarquement de Normandie - La part des marins de la Royal Navy dans l'opération "Neptune" (Article de Lienart</p>
MI	603	1	International	Marine Marchande	Convois	<p>Matériel pour l'exposition au Musée de l'Armée de 2006 au sujets des convois 1914-1918 et 1939-1946 2- Les mines et la lutte anti-mines 3- Page 90 d'une revue sur les convois 4 - Convois côtiers - convois artiques de Fr. Philips - convoi : définition et description - convois 1914 -1918 - Convois 1940-1945 : convois atlantic - illustrations sur la chasse des mines 5- Shéma d'un convoi - exposition 6- carte de convois 7- Diagreme sur l'effet des convois pendant la guerre 1939 - 1945 8- Etude de Lienart sur la Westvloot : flotte de commerce qui longe les côte de Espagne France / Belge / Hollande pour les ports flamands de Brugge - Ostende pendant la guerre de 100 ans - histoire des corsaires flamands</p>
MI	604	1	International	Science et Droit maritime	CIRM - Comité International Radio-Marine	<p>Radio, communications</p> <p>- Minutes of the 52nd meeting of the CIRM Technical Committee held in London on 30th Nov 1972 - Distress Communications - CIRM Proposals on the 500 khz and 2182 KHz Systems - Minutes of the 54th meeting of the CIRM Technical Committee held in London on 30th Nov 1972 London on 3rd Dec. 1973 - Minutes of the 55th meeting of the CIRM Technical Committee held in Amsterdam in June 1974</p>

MI	605	1	Pays Bas	Musées maritimes	Rotterdam	<p>1- Prospectus du musée " museumschip "Buffet"</p> <p>2- Prospectus Maritiem Buitenmuseum</p> <p>3- Prospectus : Auctioneers Glerum : Maritiem kunst en scheepsantiek</p> <p>4- Prospectus: Maritiem museum : "Prins Hendrik"</p> <p>5- Rotterdam - waterstad : Zomer magazine 1992</p> <p>6- Prospectus: Maritiem Museum Rotterdam : Mens aan boord op zee in de 17de en 18de eeuw.</p> <p>7- Prospectus musée Oudeschild</p> <p>8- Prospectus : Batavia</p> <p>9- Adresses de musée</p> <p>10- De Batavia gaat weer onder zeil.</p>
MI	606	1	Belgique	Evènements	Frédéric -Valdemar Olsen - Congo	<p>(organisation et gestion du Congo)</p> <p>- Académie Royale des Sciences livre sur : Frédéric -Valdemar Olsen par A. Lederer</p> <p>- 34 Feuilles dactylographiés sur Frédéric -Valdemar Olsen (24/05/1877-17/11/1962)</p> <p>- Livret " Voies Navigables et Ports " par A. lederer extrait du Livre Blanc de l'académie des Sciences 1962.</p> <p>-3 Feuilles dactylographiées : Un grand Africain : Le général F.V. Olsen</p> <p>- Lettre de 6 pages du 15/07/ 1909 adressée au Gouverneur Générale pour se plaindre d'une incursion de militaires anglais dans le territoire du Congo par Commandant Olsen .</p> <p>- Lettre manuscrite du 12/07/1909 du commissaire de district</p> <p>- Lettre manuscrite du Cmdt Olsen du 12/07/1909 au commissaire de sa majesté Britanique pour se plaindre de l'incursion de l'armée.</p> <p>- Télégrammes de Olsen</p> <p>- Très nombreuses notes manuscrites par Mr. A. Lederer au sujet du Commant Olsen</p> <p>- Carte</p> <p>- 34 pages dactylographiées et annotées : Frédérik - Valdemar Olsen</p> <p>- Lettre en Danois</p>

MI	607	1	International	Evènements	Pétroliers et cargos : accident et pollution	<ul style="list-style-type: none"> - Extrait Esso Magazine: Les pétroliers ne sont pas dangereux. - Journal : Le naufrage du " Marina di Equa": trente disparus. Brusquement, il a plongé. - L'incendie du pétrolier espagnol à la Corogne: 90000 tonnes de mazout ont brûlé ou se sont répandues - Journal: "Olympic Bravery" : un voyage inaugural vite interrompu (3 articles) - Journal : " Amoco" : Le plein de responsable. Un procès qui fait honneur ... La sale odeur d'un cauchemar - Journal: La publication du rapport de la commission d'enquête " Tanio" - Journal: De zee kan best wat vuil verwerken. - Journal: Trois journées de colloque international sur les pollutions marines à Brest : L'ombre du procès "Amoco" : Normes de sécurité des tankers : Quand Marpol se fait attendre - Journal : Amoco - le procès : Le commerce maritime mondial aura-t-il un jour un seul règlement. Celui de l'ONU. - Journal: Un projet de loi pour réduire les peines possibles pour pollution touchant les commandants. - Nautilus: L'Amoco Cadiz et le droit. - Journal: J. Villenau: Gevolgen van Amoco Cadiz ver van uitgedeind. - Nautilus: Amoco Cadiz zit juridisch nog steeds op de klippen. - Journal: Huit ans après le naufrage du "Maori". Les conclusions de l'enquête nautique.La regrettable loi du silence. - Journal: Les pollueurs doivent être les payeurs, estime l'O.C.D.E. - Journal: L'O.N.U. finira-t-elle par prendre des mesures efficaces? - Journal : Maori. le dossier est définitivement clos. - Journal: Le naufrage du"Francois-Vieljeux" . Le commandant Thoreux devant ses pairs. - Journal: Le naufrage du"Francois Vieljeux" 23 victimes, 8 rescapés. - Journal : Après le "Bételgeuse",et le "François Vieljeux" , l'"Emmanuel Delmas" : un drame inexpliqué. 27 marins de l'Emmanuel Delmas" sont morts ou portés disparus - Journal: L'Emmanuel Delmas" : un drame inexpliqué - Journal : La tragédie de l'Emmanuel Delmas" : une explosion autour du château : Un pétrolier libérien explose dans l'océan indien : des marins français parmi les victimes. - Nautilus: considérations sur l'"Amoco Cadiz". - Copie journal: "Amoco Cadiz" : premier L'enquête sans complaisance.
----	-----	---	---------------	------------	--	---

MI	607	2	International	Evènements	Pétroliers et cargos : accident et pollution	<ul style="list-style-type: none"> - Ports magazine: Eurogas Vlissingen veilighaid boven al . De zes LPG "bollen".. - Journal: De nouveaux projets pour la réception et le stockage de gaz de pétrole liquifié à Fos - Journal: Les méthaniers - Journal: Au parlement européen: Projet de conduite pour les navires pétroliers. - Journal: tout indique que les marées noires risquent de se multiplier. Comment lutter si la Belgique était touchée? - Journal: Les marées noires : les plus grandes horreurs sont peut-être pour demain - Journal: en face de Pylos. Le naufrage de l'ex-"Aldébaran" - Journal: Naufrage du "Tanio" . Une épave qui fuit ... pages 3,4,5,6 - Journal: Le Naufrage du "Tanio" pages 3,4,5,6 - Journal: Tanio: Premier anniversaire au fond de l'eau. Le pompage toujours au point mort. - Journal: Le naufrage du "Tanio" : Seul pour beaucoup de responsabilités dit un expert du Bureau Véritas. - Journal Une expérience élicate: Le pompage du "Tanio" - Journal : Tanio : Intersub à pied d'oeuvre - Journal: Le naufrage du "Tanio": Le plan de 800 millions contre les marées noires. Un dispositif de prévention qui se met en place doucement. - Journal: La comex s'engage: Le pompage du "Tano" doit être terminé avant le 1er septembre - Journal: Les naufrages de pétroliers: La liste s'allonge. - Journal: L'épave continue à suinter: la longue attente Le relevage d'épave - un travail de spécialiste - Journal: Pétroliers accidentés: Trop de tension dans les structures. - Journal: A Rotterdam, accident spectaculaire: Un pétrolier se plie en deux: "Energy Concentration" - Journal copie: Energy Concentration: Des erreurs au cours d'un déchargement difficile. - Journal: L'abordage entre deux pétroliers de plus de 200000 tpl: 27 marins grecs morts ou disparus. + 3 petits coupures - Journal : Sabotage niet uitgesloten : Reuzen botsen - Journal: courrier des lecteurs: Pour un centime de plus - Journal: Le naufrage du "Gino" pages 1,2,3,4,5 - Journal: Les pêcheurs bretons menacés d'une marée noire à retardement 2 pages - Journal: Le commandant du "Gino" nous raconte le naufrage.
----	-----	---	---------------	------------	--	---

MI	607	3	International	Evènements	Pétroliers et cargos : accident et pollution	<ul style="list-style-type: none"> - Journal: La tragédie du "Francois-Vieljeux" : Pas de négligence d'arrimage. - Nautilus: Over tankers en veiligheid- Journal: Le 16 mars 1978 l'"Amoco Cadiz" s'échouait devant Portsall <ul style="list-style-type: none"> - Les commandants français la menace " inadmissible " de la loi - remorquage : jusqu'aux 300.000 tonnes on est sûr - le courage de ne pas oublier - des exigences de la réalité aux lenteurs du prétoire - les conflits d'intérêts - Journal: Amoco Cadiz : La crainte d'un débat escamoté - Journal: Amoco Cadiz : Réflexions en marche d'un procès - Journal: Comité interministériel de la mer: 3 remorqueurs de haute mer pour l'intervention - Journal: Pleidooi voor meer veiligheid op drukke zee routes - Journal: Marine casualties : Fortune and Ranger - Journal: Vers la création 'uneagence communautaire de lutte contre la pollution marine. - Journal: Marine casualties: Andros Paris - Journal: Marine casualties: Betelgeuse - Nautilus: "Argo Merchant" inquiry recommendations - Journal: Un plafond de 100 millions de dollars - Journal Le Marin 24/03/78: "Amoco Cadiz" : La colère noire (5 pages) - Journal: Amoco Cadiz: erreur inexcusable du capitaine conclut la commission d'enquête libérienne. - Journal: Verzekering voor Amoco Cadiz wordt ontoereikend geacht : Amerikaanse rechtbank oordeelt over schade. - Journal: Amoco Cadiz: Le commandant du remorqueur reste inculpé - Journal: Le Procès Amoco Cadiz aux USA : Savoir choisir l'adversaire. - Extrait de livre par R. Chelminski : De schipbreuk van de Amoco Cadiz - Journal: L'échouage e l'Amoco Cadiz - A qui incombe la responsabilité <ul style="list-style-type: none"> Les pavillons de complaisance mis en cause - Journal: Marine casualties: Amoco Cadiz - Journal: Catastrophe de l'Amoco Cadiz : Le commandant du pétrolier est inculpé <ul style="list-style-type: none"> : La lutte contre la marée noire continue - Revue: De ramp met de Amoco Cadiz : de vierde mammoettanker - Journal: Marine casualties: L'"Amoco Cadiz" la plus grave marée noire de l'histoire - Journal: Dans la brume, le "Roseline" coupe en deux un pétrolier grec - Journal: Le 12 juin , conseil des ministres des transports de la C.E.E. : Vers une
----	-----	---	---------------	------------	--	---

MI	607	4	International	Evènements	Pétroliers et cargos : accident et pollution	<p>-Journal : Doodmoe aan het roer van een reus: Bemanningen van supertankers zijn stortvloed van kritiek beu.</p> <p>- Neptunus: La catastrophe e l'Amoco Cadiz a déjà couté 460 millions de FF à la France</p> <p>- Journal: L'étonnement des Sénateurs - Amoco Cadiz</p> <p>- Journal: Mrine casualties: Christos bitas- Nautilus: Dossier pollution : L'heure H pour la mer et ... l'europe Zo doet men het in Duitsland</p> <p>- Nautilus: Toreey Canyon, Ekofisk, Amoco Cadiz en volgende...</p> <p>- Journal: 7 vérités bonnes à dire Jusqu' à la dernière goutte La complexité du Pas de Calais</p> <p>- Journal: "Andros Patria" : Vulnerable Galice Amoco Cadiz: Plainte pour escroquerie à la solidarité Le témoignage du commandant du "Monaco": La mer était en feu</p> <p>- Journal: Vier op vijf ongelukken veroorzaakt door menselijke fouten : Tanker zo veilig als geld reikt ?</p> <p>- Journal: Strengere normen beveiligen tegen hogere risico's : Oiletankers zijn veiliger dan klassieke cargoschepen.</p> <p>- Journal: Brokkenkapiteins op varende bommen Mammoettanker stoppen duurt zeventien minuten Een zwarte lijst</p> <p>- Journal: Du pétrole sur la mer d'Irlande : Christos-Bitas</p> <p>- Journal: Le remorquage de l'Esso Provence (259.000)- Un nouveau test pour l'"Abeille- Normandie"</p> <p>- Journal : 3 articles sur Christos Bitas</p> <p>- Nautilus: Tanker operations and the environment</p> <p>- Journal: Prévention et lutte contre les marées noires: 250 millions</p> <p>- Journal: Gouverner c'est prévoir</p> <p>- Journal: Libre opinion: Le préfet maritime devait-il et pouvait-il intervenir à titre préventif.</p> <p>- Journal : Autant en emporte le vent Le délit de pollution d'un huilier soviétique Le pilotage des pétroliers géants . Agir avec prudence</p> <p>- Petrofina information : Finasol et marée noire</p> <p>- Uitspraak van de Raad voor de Scheepvaart m/s Helvetia (renversé, retourné)</p> <p>- Uitspraak van de Raad voor de Scheepvaart inzake de klacht van het hoofd van de Scheepvaartinspectie tegen kapitein Talhout van het motorschip "Eerbeek" wegens overtreding van artikel 133</p>
----	-----	---	---------------	------------	--	--

MI	607	5	International	Evènements	Pétroliers et cargos : accident et pollution	<p>- Uitspraak van de Raad voor de Scheepvaart inzake het scheepvallen van het motorschip " Keizersgracht" met een lading gepakketterd hout tijdens de reis</p> <p>Uitspraak van de Raad voor de Scheepvaart inzake het kapseizen van de steenstort " Noordzee"</p> <p>- Safe navigation getting down to basics</p> <p>- Damage control</p> <p>1- La crainte d'un nouvel Exxon Valdez : Un cargo s'est brisé au large de l'alaska</p> <p>2- La série noire continue au large des côtes chinoises " Hyundai Advance" et MSC Ilona</p> <p>3- Le pétrolier Prestige a sombré au large des côtes Galice 8 pages d'extraits de journaux</p> <p>4- " Le poisson est exempt d'hydrocarbure " - " Le fuel guette le littoral"</p> <p>5- Zoektocht naar schuldige milieuramp begint : Prestige</p> <p>6- Les marées noires : pourquoi</p> <p>7- L'Erika : trois ans bientôt</p> <p>8- Total Fina Elf rattrapé par Erika</p> <p>9- La Belgique renforce le controle des "rafiots pioubelles"</p> <p>10- Shetland - Braer</p> <p>11- Sérénité retrouvée à Ostende après le drame : British Trent "</p> <p>12-UK leads the call for tougher rules</p> <p>13-Un raz de marée dévaste l'embouchure de l'Elbe : Navire Friessenband</p> <p>14- Gezonken olietanker blijft milieutijdbom : " Prestige" article et photo</p> <p>15- Braer : Lloyd's list reporters analyse industry and Europe wide reaction and issues of concern highlighted by the stranding of the Braer</p> <p>16- The Waratah</p> <p>17- Mont-Louis</p> <p>18- Accident - réparation S/S Umbria 1892</p> <p>19- Revue Petrofina : L'eau , miracle permanent - Quand eau et hydrocarbures se rencontrent - La pelle et le sau - De la terre industrielle à la mer - Un législateur idéaliste - Les conventions marines - Pour éviter le pire - L'affaire de tous</p>
----	-----	---	---------------	------------	--	--

MI	608	1	International	Construction Navale	Tendance dans la construction	<ul style="list-style-type: none"> - Rapidly increasing demand for tankers in excess of 400000 tons dwt - Bouw van miljoen ton deadweight tanker komst steeds dichterbij - Progrès remarquables de la technique des différentes catégories de navires : l'année 1972 a vu en même temps la réalisation des porte-conteneurs et des porte-barges les plus évolués et le franchissement de nouvelles étapes ... - Energie nucléaire : Projets américains ede pétroliers de 600.000 tonnes et 120.000 CV - Moving a million tons of crude oil - The looming prospects of the 1 million ton d.w. tanker - Le pétrolier d'un million de tonnes sera construit prochainement prédit le président de Tokyo Tankers - The mammoth tankers - Globtik to order a 706.000 dwt tanker - Globtik Tokyo - world largest ship - The type -260 standard tanker : an economical design of crude-oil carrier - Globtik may order 700.000 dwt tanker - Outline of the 483334 dwt tanker "Globtik Tokyo" - 477000 t tanker in der Eprobung - The 477.000 ton Globtik London - Le pétrolier britannique de 483660 tdw " Globtik Tokyo" le plus grand des navires - Eriksberg- built "Svealand": the world's largest dry cargo vessel - Een miljoen-tonners komen spoedig - Repairers prepare for the VLCCs - Le plus grand navire du monde : le globtik Tokyo - Building of 1.000.000 ton tanker feasible - Economie en logistiek van de VLCC - Construction de pétroliers sans double fond mais avec des citernes sous vide - Voir MM 139- dossier internet - Avantage des pétroliers à deux hélices - voir MM 144 - The tanker tromedy - the impending disasters in tankers par Jack Devanney 2006 - livre 406 pages copé de Internet - voir MM 158-8 - Les pétroliers géants - Les minéraliers géants - Les Méthaniers - Navire à deux coques construit d'après le principe du " catamaran " est en service sur la Volga 30- Construire-t-on des barges-usines ? 31 - Floating on air - injection d'air sous la coque
MI	609	1	International	Science et Droit maritime	Règlement pour prévenir les abordages en mer - Colreg -	<ul style="list-style-type: none"> - "Light" reflections : Navigation lights - feux de navigation - New collision rules recognise the radar - nouvelles règles du règlement ... - New IMCO collision regulations - The revised collision rules - règlement d'abordage) - IMCO : The new collision regulations - Safety at sea : Traffic separation and the collision regulations (trafic séparation) - IMCO-conferentie over de internationale verkeersregels in London begonnen. - The Danger in using Local Manoeuvring signals (signal de manoeuvre) - Navigation problems of Tankers - Rules of the road under revision - The voluntary Rule can prevent Collisions - Manoeuvres to avoid collision - Letters : Regulations for Preventing Collision at Sea - Oil rigs call for careful navigation (plateforme de forage) - The case of the Portland Trader - A new name for an old problem - New Rules for old : Prospects for change as IMCO considers the Collision Rules - Caractéristiques des feux de navigation pour pêcheurs - Signal d'attention - règle 12 - Welk licht is dit ?

MI	610	1	International	Evènements	Explosion de navire	<ul style="list-style-type: none"> - The day the Ocean caught fire : Castillo de Beelver - sud afrique - Betelgeuse : aucune certitude sur les causes de l'accident - Electrical discharge was likely cause of Mactra explosion - Tanker accident prevention report - Tankerongevallen voorkomen - Uitspraak van de raad voor de Scheepvaart : Marpessa - L'affaire Prigent ou le syndrome du "Bételgeuse" - International Chamber of Shipping : Final Report on Explosion in very large tankers - Les officiers du "Marpessa" avaient bien observé les instructions pour le nettoyage des citernes - Le troisième rapport de l'International Chamber of Shipping sur les explosions dans les très grands pétroliers - The International Chamber of Shipping's third interim report : Explosion in very large tankers - VLCC - Journal "le marin" : Total et Gulf jugés responsables par la commission d'enquête irlandaise - Duitse televisie brengt documentaire rond superberging van "Betelgeuse" - La catastrophe du "Bételgeuse" : Total et Gulf jugés responsables - Maori, la conviction d'un chef mécanicien : une explosion - L'explosion du pétrolier "Bételgeuse" (50 morts) : un rapport incrimine le mauvais état du bateau - Quelle leçon tirer du naufrage des derniers superpétroliers ? - Journal "le marin" : Bételgeuse - L'enfer. <ul style="list-style-type: none"> Le monde maritime en deuil La stupeur Pétroliers : les dangers du métier - Bételgeuse : Le témoin-clé entendu par le tribunal irlandais - Bételgeuse : un an après. Le juge irlandais va devoir surmonter les contradictions des témoins et experts. - Final report on explosion in combination carriers (OBO's) - OBO explosions - still no certain causes found. - Explosion Border Heather report : rapport complet sur l'explosion du pétrolier . Disquette MM 138 - Dynamite cargo ship explodes -Un bateau prend feu et coule au large de la Floride : Yarmouth Castle 1- Ketelexplosion auf der Berlin - explosion de chaudière
----	-----	---	---------------	------------	---------------------	--

MI	611	1	International	Evènements	Incendie - feu- fire	<ul style="list-style-type: none"> - Scheepramp overkomen aan het Nederlandsche motorschip "Normand Express" - Symposium : "Petroleum en leefmilieu" - Brandstrijding in de petroleumindustrie - opslag en installatie - Séminaire : " Pétrole et environnement : Lutte contre le feu dans l'industrie pétrolière - dépôts et installations - Veiligheid op zee : - het voorkomen van branden en ontploffingen - Firefighting in ships - In Dock-and Fire on Board: When Co-operation with Shore Fire Service is vital - Fire Down Below : A "Text-book Exercise" in Fire Fighting - Le cablier " Marcel Bayard" ravagé par un incendie - Twee maanden schorsing voor kapitein van brandend schip (Hasselt) - Twee maanden schorsing voor kommandant van de "Hasselt" - Un minéralier en feu à Fos: Un disparu , trois blessés (Mare Piceno) - L'incendie du "Prométhée". La commission centrale de sécurité n'a pas pu en déterminer l'origine. - Pakketboot "Prinsendaam" in de vlammen - Prinsendaam gezongen - Het ontploffingsgevaar aan boord van de Hasselt (2 x) - Protection from fire smoke on the development of the "Parat-Mask" - Brand aan boord van het m/s Hasselt - The "Tatrina" fire - extinguished after 12 days fighting at sea - Brandbestrijding aan boord van zeeschepen par Cmdt. Ghijs - Report on a fire : " Tatrina" - Effect of char yield and specific toxicants on toxicity of Pyrolysis gases from synthetic polymers - Quatre morts sur "Prométhée", il y a 18 mois. des suggestions pour empêcher un tel incendie. - De invloed van plasticmaterialen bij brand by Kapt. Ghijs - Lettre de la commission nautique au Cmdt De Mulder au sujet de masques anti fumées - Rapport : " A new all round escape mask" - Roger Ghjs : Bij te voegen bij het artikel " Fire Protection on board Ship" - Nautical Commission to the court of commerce at Antwerpen : "Fire Fighting on board Ship" - Lettre circulaire de Bocimar : Fire casualty report n° 13 - Uitspraak van de raad van de scheepvaart inzake de brand die op het motorschip " ASK" - Uitspraak van de raad van de scheepvaart inzake de brand die op het
MI	611	2	International	Evènements	Incendie - feu- fire	<ol style="list-style-type: none"> 1- Incendie à bord du pétrolier "Euthémènes" 2- Directoraat-generaal van scheepvaart scheepvaartsinspectie : Brand aan boord. 3- Les leçons de l'incendie du "Neiva" au Havre. L'aide indispensable des Hollandais. 4- Marine safety (47) : Fire (Marquette) 5- Trop de bateaux brûlent par Paul Kearney 6- Saint Malo: Le feu à bord d'un cargo panaméen : deux morts. 7- Brand jaagt passagiers in ijswater van alaska. (Prinsendaam) 8- La tragédie de l'Illeanna : l'avis dun spécialiste belge en affaires maritimes 9- Fire protection on board " Vinct Prudentia Periculum". 10- Veiligheid : niveau des études des élèves de la H.S.C au point de vue sécurité. 11- Feu à bord du porte conteneur " Ever Decent" 12- Vuur vernielt baggerschip : Vlaanderen 18 in brand na een ontploffing die bemanningslid doodt 13-Photos du navire Tatrina après incendie à la cargaison 14- Navire en feu: Port de refuge: 14 pages sur l'incendie du Tatrina par Roger GhysKapers op de kust : attaque contre le navire Limburg 15- Incendie à bord du "Prince de Liege" 1956 16- Un seul rescapé du brasier de Livourne : 140 morts Moby Prince appartenant à Navarma de Livourne 17- Des hommes se disputent sauvetage " Atlantique "
MI	612	2	International	Evènements	Accident de travail	<ul style="list-style-type: none"> - Onderzoekraad: Dodelijk arbeidsongeval aan boord van het "Temse" - Veiligheid bij de arbeid : stof, damp en gas - Ongevallen bij de koopvaardij : Dekant op een dodelijk ongeval is voor zeelui ter koopvaardij zeven maal zo groot
MI	613	1	Belgique	BESMA	Assembly - assemblée	<ul style="list-style-type: none"> - 5ème annual international assemblée

MI	614	1	International	Science et Droit maritime	Gestion de personnel - organisation - vie à bord	<ul style="list-style-type: none"> - AR : rétribution des pilotes, , personnel spécial du piltage - Article : Personeelsbeleid bij de koopvaardij part 1 - 2 (gestion du personnel)
MI	615	1	International	Technique	Manoeuvrabilité - crash stop - stopping distance - manœuvre	<p>voir 103 manoeuvre de port</p> <ul style="list-style-type: none"> - Internal ducts to reduce stopping times - Reviews : stopping distances - New books : Stopping distances of Ships - Le freinage de grands navires (VI) - Essais sur un navire à moteur diesel - Der kleinste abstand nach eimen stoppmanöver - Les essais de parachutes sous-marins pour le freinage des bateaux ont été couronnés de succès - Approximative calculation of the reverse stopping ability of tankers
MI	616	1	Belgique	Géographie	Problèmes et organisation de l'Escaut Approfondissement de l'Escaut	<ul style="list-style-type: none"> - Etude " De Waterbouwkundige problematiek van de Westerschelde en de geplande infrastructuurwerken langs en in de Westerschelde, welke direct een Belgisch belang dienen". 28 pages - Correspondance : Afsluiting Oosterschelde : gevolgen voor Westerschelde - Ministère des Affaires étrangères au communications : lettre du 5 /11/73 et du 7/11/73 concerfnant la navigabilité de Westerschelde - Extraits de journaux : Afsluiting Oosterschelde: geen wezenlijke invloed op bevaarbaarheid Westerschelde - Extraits de journaux :Oosterschelde - Westerschelde - Extraits de journaux: Diepte van Westerschelde ongunstig beïnvloedt door afsluiting Oosterschelde - Anvers accueille des navires de plus en plus grands. - Le dragages nécessaires à l'accessibilité de l'Escaut - De verdieping van de maritieme toegangsweg tot de haven: het programma 48'/43' - Verdiepingsprograma in de Schelde levert opnieuw resultaten op. - Journal: Nieuw absoluut record : "Orient Pioneer" met 47' diepgang naar Antwerpen - Schepen met 150.000 ton vanaf 1983 in antwerpen - Uitbreidingswerken en investeringen - Le coude de Bath ne pose plus de problèmes spécifiques à la navigation - Verflenging van uitdiepingsprogramma (48'-50') tot zeven jaar zou nadelig voor Antwerpen uitvallen - Revue " Het Ingenieurs blad" : Hydrographische analyse van de Schelde ten oosten van de medridiaan 3°05' tot Vlissingen. - Revue "Hinterland" - Antwerpen 1969 : The Scheldt Fairway, =description and Examination - La navigabilité de l'Escaut/
MI	617	1	International	Ports	Etudes économiques sur les Ports et Sciences Maritimes	<ul style="list-style-type: none"> - Post Universitaire cyclus: Haven : Nieuwe technologie en havenrenovatie - : Typologie der Havens par A. De Wilde - : De ontwikkeling in het maritiem vervoer van ertsen, kolen,en cokes (transport de mineraais, charbon et coke) - : Binnenscheepvaart ten diensten van zeehavens ? - : Toekomstige ontwikkeling in de binnenscheepvaart specialisatie en /of industrieel vervoer. - : Paradoxen van het vervoer - Haveneconomie par A. De Wilde - Havenplanologie - Rol van d kosten-baten-analyse voor het beleid - Beslag op Schepen - Hypothèque
MI	618	1	International	Science et Droit maritime	Le Tiers monde et la marine	<ul style="list-style-type: none"> - Scheepvaart en de derde wereld (tier monde - navigation) - De derde wereld en de Zee - Conférence sur le Tiers monde et la Marine
MI	619	1	U.S.A	Construction Navale	Cutaway Hull - Projet de la forme de la coque pour un pétrolier	<ul style="list-style-type: none"> - Rapport : "An introduction to the cutaway hull" (forme de la coque)

MI	620	1	Belgique	Science et Droit maritime	Lettre de mer - nationalité - Registratie van zeeschepen	<ul style="list-style-type: none"> - AR du 2 Avril 1965 : Loi relative à la nationalité des navires de mer et immatriculation des navires de mer... - AR du 4 avril 1967 : AR relatif à la nationalité des navires de mer - AR du 13 avril 1965 : Loi sur les lettres de mer - AR du 1 décembre 1966 : Arrêté ministériel en exécution de la loi du 13 avril - AR du 3 septembre 1965 : Arrêté royal en exécution de la loi du 13 avril 1965 sur les lettres de mer - AR 30 novembre 1966 : Arrêté ministériel en exécution de la loi du 13 avril 1965 sur les lettres de mer - AR du 29 novembre 1966 : arrêté royal relatif à la forme et à la teneur de la lettre de mer - Extrait de journal: Visserblad : Nieuwe wetten betreffende de nationaliteit van zee- en binnenscheepen alsook de zeebrief : Waar " woont " een zeeschip ? - Lettre circulaire du ministère des communications : Wet van 2 april 1965 betreffende de nationaliteit van zeeschepen - AR 24 juillet 1972 : Arrêté royal relatif aux lettres de mer pour les bâtiments autres que les bâtiments de plaisance, destinés à des opérations lucratives. - AR 15 mars 1966 : Arrêté royal relatif aux lettres de pavillon et à l'équipement des bâtiments de plaisance. - Koninklijk Marine Academie met conferencie over Registratie van Zeeschepen
MI	621	1	International	Technique	Pollution de la mer du Nord	<ul style="list-style-type: none"> - Discours d'ouverture de la réunion annuelle des parties contractantes à l'accord de Bonn (Bonn 1996) : prononcé par Monsieur Jan Peeters, secrétaire d'état à la Sécurité, l'Intégration sociale et l'Environnement - Palais d'Egmont 1996 - Rapport de 25 pages: La Protection du milieu marin 1995 - Rapport de 11 pages: The polluted sea par Thierry G. Jacques - Rapport de 18 pages : La pratique belge et le droit de la mer: la protection de l'environnement marin par Thierry G. Jacques . Communication présentée au colloque : La Belgique et la Nouvelle conventions des Nations Unies sur le droit de la mer 1994 - Rapport : Les interventions de lutte contre les pollutions en mer. Faut-il faire mieux, plus ou autrement ? par Thierry G. Jacques , chef de travaux - Unité de gestion du modèle mathématique de la mer du nord - Discours par Commodore Thibaut de Maisières : Le rôle de la Marine dans la lutte contre les pollutions par hydrocarbures en mer. - Schéma de conférence - La fin du schisme des fonds marins par Daniel Vignes à propos de la réunion de l'Assemblée générale des Nations Unies en session extraordinaire 1994 relative à la Convention sur le Droit de la Mer - Revue éditée par le secrétaire d'état à l'environnement : Notre Mer du Nord - Revue du WWF : La côte belge vue par les oiseaux marins - Revue publiée par " Annales des mines de Belgique: effets sur l'environnement marin des extractions de sable et de gravier sur le plateau continental belge". - Revue : Noordzee : actie en beleid - Revue : Panda : La mer du nord - jardin fragile ça mieux gérer par WWF - La mer du Nord : une mer pour la vie <ul style="list-style-type: none"> - Qu'a t-on décidé à Londres lors de la 11ème conférence de la mer du Nord - La mer du nord: Agonie ou renouveau - La floraison d'algues toxiques - Les oiseaux et mamifères marins: vivre ou survivre - La problématique des boues de dragage - Un exemple de surveillance renforcée: la qualité des eaux de baignade à la côte. - La qualité des eaux de baignade à la côte belge : un aperçu des mesures effectuées en 1988 - Revue : La mer du nord - Carte de la mer du nord - Revue Vox 9202 : L'armée traque le déversement illégal. - Revue vox 9212 : Le Belgica A962
MI	621	2	International	Technique	Pollution de la mer du Nord	<ol style="list-style-type: none"> 1- La traque aux pollueurs 2- Un avion anti-marées noires 3- Une collaboration étanche : à bord du "Belgica" mission scientifique d'une semaine dans la mer du nord. 4- Mise au point d'un modèle mathématique de la mer du Nord pour la pollution

MI	622	1	Belgique	Technique	Hovercraft - Surveillance des côtes belges	<p>Hovercraft - surveillance des côtes belges</p> <ul style="list-style-type: none"> - A survey Hovercraft for observing the beaches and offshore area near the Belgian coast. - L'hydrographie belge à la pointe du progrès - Les hydroptères, ces curieux navires hauts sur pattes - Quelques données techniques concernant l'hydroptère R.T.M. " Prinses Stephanie"
MI	623	1	Belgique	Instruments nautiques	Cartographie - Carte	<p>cartes marines - symboles - cartes des bancs de Flandre</p> <ol style="list-style-type: none"> 1- Eurosense : matériel pour faire des cartes 2- Tekens en afkortingen voorkomende op de Belgische zee en Westerscheldekaarten 1986 3- Tekens en afkortingen voorkomende op de Belgische zee en Westerscheldekaarten 1989 4- Tekens en afkortingen voorkomende op de Belgische zee en Westerscheldekaarten 1994 5- Oudere en modernere zeekaarten 6- Symboles des cartes de l'amirauté anglaise. 7- Atelier du livre : Cycle de conférences sur la cartographie 8- Revue : Mercator des navigateurs aux Astronautes : <ul style="list-style-type: none"> - aperçu de l'histoire de la cartographie en Belgique - La carte au fil du temps - Les grandes étapes de la cartographie officielle de l'état belge - La première carte de base - La deuxième carte de base 1945 - 1991 - Satellites d'observation de la terre et cartographie 9- 400 ans après Mercator : du planisphère de Mercator au repérage précis par Satellites 10- Dessins et abréviation : Tekens en afkortingen 11- Codes des signaux maritimes. 11- I.A.L.A. Buoyage experiment 12- Symboles et abréviations figurant sur les cartes marines françaises 1984 13- Nautical star chart (Brown)
MI	624	1	Belgique	Technique	Hydrographie des côtes belges	<ul style="list-style-type: none"> - Hydrografische analyse van de Scheldemonding ten oosten van de meridiaan 3° 05 tot Vlissingen par C. Van Cauwenberghe - Observatie van het zwingebied vanuit de lucht par Ir. D. Fransaer - Overzicht van de tijdwaarnemingen langs de Belgische kust - De aanzandingsmechanismen van het Zwin en de maatregelen om hieraan te verhelpen. - De Verzanding van het Zwin par M. Ryckaert - De Pre-kwartair substraat van het Belgisch continentaal plat par J.P. Henriët - De Noordzee als ecosysteem par Carlo Heip - Hydraulische aspecten van het Belgische continentaal plat en de invloed op de kust - Het Meetnet Vlaamse Banken - Nieuwe ontwikkelingen in hydrografische meettechnieken - Prospectus: Laboratoire de recherches hydrauliques - Borgerhout - Prospectus: Waterbouwkundig laboratorium - Flanders Hydraulics
MI	625	1	International	Technique	Balisage - bouée	<ul style="list-style-type: none"> - Cours de la force Navale : Balisage - Marques et bouées - Diagrams illustrating the uniform system of buoyage - lateral system - cardinal
MI	626	1	Belgique	Science et Droit maritime	Sécurité sociale	<ul style="list-style-type: none"> - Instructions aux armateurs - sécurité sociale - marins de la marine marchande
MI	627	1	International	Géographie	Courant et marée	<ul style="list-style-type: none"> - Direction du courant autour des Iles Britanniques. 2- Courant dans la Manche et mer du nord

MI	627	1	Belgique	Technique	Vocabulaire -dictionnaire -traduction -lexique	<ul style="list-style-type: none"> - 20 pages de vocabulaire français / anglais et Anglais /Français 2- Explication de plusieurs termes de marine employés dans le cours de cet ouvrage. 3- Dictionnaire abrégé des termes de marine 4- Termes de construction d'une petite embarcation 5- Lexique de terme de voiliers / yachting 6- Dictionnaire (néerlandais) des termes du "Groshertzogin Elisabeth 7- Dictionnaire en images et navigation 8- Copie de nombreuses pages du dictionnaire de la marine à voile de Bonnefoux et Paris - seulement les plaches, manque les mots explicatifs 9- Het vakblad voor den Werktuigkundige en den Electrtechnicus.. 10- Description d'un voilier quatre-mâts barque
MI	628	1	Irlande	Marine de guerre	Histoire de la marine Irlandaise	- Brief history of the Irish Naval Service
MI	629	1	Belgique	Yachting	Règlement - Vade-mecum de la plaisance	<ul style="list-style-type: none"> - Vade-Mecum de la navigation de plaisance en Belgique - Campagne de prévention navigation de plaisance 2007 suite voir MM 160-33 3- Regels en etiquette ten dienst van zeilers - Règles et étiquette pour les voiliers 4- Ecole de voile : Eurovoile
MI	630	1	Russie	Marine de guerre	Marine militaire russe	<ul style="list-style-type: none"> 1- Brochure en russe 2- La marine de guerre soviétique 3- Sous-marin russe au port de Zeebrugge U-480 4- The cruiser "Aurora", the symbol of the October revolution
MI	631	1	Allemagne	Géographie	Canal Noort-Ostsee	<ul style="list-style-type: none"> - Plan du canal de Brunsbuttel à Kiel - Le Mittellandkanal - Le elbe - Seitenkanaal : L'écluse géante de Delzen à Esterholz - Brochure Scheuse Uelzen - elbe - Seitenkanaal - Brochure alles Wissenswerwerte über den Elbe-Seitenkanal - Kurzinformation über den Elbe- Seitenkanal
MI	632	1	Pologne	Marine de guerre	Compétition - yachting	<p style="text-align: center;">Yachting - Compétition</p> <ul style="list-style-type: none"> - 2 nd European Military sailing championship (CISM) - Wegorzewo - Poland 11/09/2005
MI	633	1	International	Ports	Das Island	- Revue Das Island
MI	634	1	Belgique	Technique	La Radiomaritime côtière en Belgique	<ul style="list-style-type: none"> - Histoire des postes de radiotélégraphie côtiers Belges. ex Internet 31 pages - Oostende - Radio 1- Le service Radio Maritime : la Belgique pionnier dans le monde de la radio maritime

MI	635	1	Zaire	Zaire	Administration	<ul style="list-style-type: none"> - Commandement du port de Léopoldville - Rapport Annuel 1958 - Marine : Surveillance et police de la navigation sur le Haut-fleuve , les affluents et les lacs <ul style="list-style-type: none"> - Etude : Le remorquage en poussée - Extrait de Nautilus Août 1929 : Remorquage - assistance- abordage -avaries - Ordonnance N) 5/T.P. du 25 décembre 1924 relative à la surveillance et à la police de la navigationsur le haut-fleuve, les affluents et les lacs - Instruction relative aujaugeage des bateaux 1932 - Ordonnance N° 22/252 du 14 juillet 1955 portant régime spécial des chaudières à vapeur. Prorogation de délai. - Ordonnance N° 23/247 du 23 juillet 1953 portant régime spécial des chaudières à vapeur. - Ordonnance N0 41/334 du 26/10/1955, relative à la police des ports maritimes du Bas-congo. - Ordonnance N° 22/270 du 28 Août 1956 - Travaux de chargement, de déchargement, de construction, de réparation et d'entretien des navires et bateaux. - Bulletin administratif du Congo belge 1959 - Ordonnance N°22/342 du 28 juin 1959 portant règlement sur l'installation et l'exploitation des engins de levage - Bulletin Administratif du Congo belge 1954 - Ports maritimes et fluviaux- Travaux de chargement, construction, réparation des navires et bateaux - 6 juillet 1904 : règlement du président de la république : Règlement pour le service des phares de Banane - 10 mai 1906: Arrêté du président de la république : Port de Banane - Vitesse des vapeurs de haute mer - Ordonnance N° 64/104 du 5/03/1960 relatif à la liste des passagers à remettre par les capitaines des vapeurs entrant dans le port de Banane - Codes et Lois de la République du Congo 1948 : Taxes d'accostage, de navigation, de pilotage - Ordonnance du 18/04/1928 N° 44/T.P. relevant les taxes de navigation et de pilotage pour les navires de haute mer faisant escale dans un des ports du Bas-congo. - Décision: Compétence des commandants de port et commissaires maritimes des ports du Bas-congo - Ordonnance n° 63/368 du 27 octobre 1950 sur la police de la navigation dans les ports du Bas-congo - Ordonnance N° 23/256 du 25 oût 1951 - Indication du poids sur les colis
----	-----	---	-------	-------	----------------	--

MI	635	2	Zaire	Zaire	Administration	<ul style="list-style-type: none"> - Instructions aux commissaires maritimes et fluviaux - Annexe à la lettre Otraco N° 671/ Armement du 11 juin 1952 - Lettre 22 février 1952 : Permis de naviguer personnel navigant - Réponse à lettre MB/2729 du 12/février 1952 - Lettre Albertville 8 janvier 1954 aux directeur général de la compagnie des Grands Lacs - Feux réglementaires des hydravions à flot - Lettre à Mr. de Schepper : déchets dans le fleuve - Lettre de l'inspection de la navigation pour une surveillance de la navigation des radeaux - Lettre 16 janvier 1958 : accidents de navigation - Lettre N° 643/749 du 17/12/1958 : Exploitants forestiers - Inspection du travail, sécurité et la salubrité du travail ... - Ordonnance N° 41/48 du 12 février 1953 relative aux établissements dangereux, insalubres et incommodes. - Ordonnance N° 61/185 du 24 juin 1957 portant règlement sur les mesures préventives à prendre contre l'incendie dans les immeubles à logements multiples ... - Les ports du congo - Corps morts - Lettre N° 63/BS/IN/006 : Jeter les déchets dans le fleuve - Terre de remblais - AR : rénumération à la société Agence Belge de l'Est Africain - Note de service N° 20/51 - Lettre 63/C.P./538 : Extrait du moniteur - Le port de Léopoldville - Matières dangereuses - Lettre 5/03/1957 : Explication des termes "immédiatement" - Ordonnance N° 22/336 du 19 août 1958 portant modification de l'ordonnance N° 56/A.E. déterminant les conditions auxquelles doivent satisfaire les récipients destinés à contenir des gaz liquifiés... - Copie de IA.R. du 3 septembre 1958 : nitrate ammonique - Ordonnance N° 23/37 du 01/02/1952- Sécurité et salubrité du travail- Peinture pour pulvérisation pneumatique - Décision N° 45/9 - 43/6 - 43/5 - 43/2 - Réglementation sur les explosifs - Gaz liquide : butane - Ordonnance 56/AE du 13/05/1936
----	-----	---	-------	-------	----------------	--

MI	635	3	Zaire	Zaire	Administration	<ul style="list-style-type: none"> - Ordonnance N° 41/399 du 6/12/1954 relative à la manutention et l'entreposage des gaz liquifiés.. - Ordonnance N° 43/266 du 8 août 1955 sur la fabrication, le transport... de produits explosifs - Nomenclature et classement des explosifs reconnus officiellement au Congo belge au 31/12/1957 - Frontières du Congo et Formalités <ul style="list-style-type: none"> - Déclaration échangée entre le gouvernement belge et le gouvernement de la république française - Ordonnance N° 74/194 du 14 juillet 1952 modifiant les droits sanitaires fixés par l'article 55 du règlement de police sanitaire - Mesures locales. Navigation - Police de la navigation- expédition de marchandises <ul style="list-style-type: none"> - Avis aux navigateurs - Ordonnances du président de la province orientale - Ordonnance du gouverneur de la province de l'Equateur - Avis au public : Signal à arborer pour appeler un bateau en cas d'urgence - Bulletin administratif 1932 page 547 - Ordonnance n° 118/T.P. sur la police de la navigation - Interdiction d'exporter en dehors de la province de Coquilhatville du poisson fumé <ul style="list-style-type: none"> - Décision n° 31 du 18 novembre 1946 modifiant la décision N° 7 sur la traversée du pool par les embarcations à propulsion mécanique - Arrêté N° 62/344 réglementant l'utilisation des bacs dans la province de Léopoldville - Ordonnance du président de la république N° 63/519 du 9 septembre 1950 sur la police de navigation dans le port de Léopoldville - Ordonnance N° 11/303 du 8 juin 1959 étendant la compétence matérielle en tant qu'officier de police judiciaire des agronomes - Ordonnance N° 63/367 édictant certaines mesures propres à assurer la sécurité de la navigation sur la rivière Kwilu - Lettre ref Affaire Moens Pierre - Abordage Eveil - Irene <ul style="list-style-type: none"> - Lettre : réponse au N° Mar/914 du 12 mars 1946 : corsets de sauvetage - Mesure à prendre contre les explosions à bord des vedettes - Lettre : Certificat de navigabilité N° 1881 - bac Ulindi - Lettre 31/10/1949 Embarcations - Certificat de navigabilité
----	-----	---	-------	-------	----------------	--

MI	635	4	Zaire	Zaire	Administration	<ul style="list-style-type: none"> - Ordonnance législative n° 51 modifiant l'ordonnance N° 409/T.P. V.N. du 30 novembre 1943 instituant une commission d'enquête pour la navigation fluviale et lacustre - Ordonnance du 16 mai 1928 N° 53/T.P. édictant certaines mesures destinées à assurer la sécurité de la navigation - Ordonnance N° 65/10 du 7 janvier 1949 - Ordonnance 23/357 du 5 décembre 1951 - Ordonnance 65/85 - Eichornias Crassipes <ul style="list-style-type: none"> - Ordonnance N° 51/162 du 4 mai 1955 sur la jacinthe d'eau - Ordonnance n° 52/260 du 23 août 1956 - Arrêté N° 62/321 postes de contrôle - Arrête n° 552/90 du 25 août 1958 : lutte contre l'Eichornia Crassipes - Immatriculation des embarcations <ul style="list-style-type: none"> - Ordonnance N° 21/35 du 18 janvier 1955 sur l'immatriculation des embarcations - L'homme américain de l'espace - Navigation sur le bief maritime et l'estuaire du fleuve Congo <ul style="list-style-type: none"> - Arrêté du gouverneur du 2 janvier 1894 : règlement concernant la sécurité de la navigation dans les eaux de l'Etat du Congo - Arrêté du 20 avril 1899 - Arrêté du 15 août 1914 - Arrêté du 23 juin 1931 - Gouvernement central : Ordonance n° 284 bis/T.P. du 23 juin 1941, relatif à la surveillance et à la police de la police de la navigation sur le bief maritime et dans l'estuaire du fleuve congo - Instructions générales <ul style="list-style-type: none"> - B.A. 1932-F 896 réglementant l'organisation et les attributions du service des voies navigables, crée au sein du Service des Travaux Publics - Lettre du 9 janvier 1934 : Objet Peine des "Fers" <ul style="list-style-type: none"> - Distances kilométriques - Congo- Belge : Priorspection affluents Kasai Mai 1953 <ul style="list-style-type: none"> - Prospection Loange du 7 au 16 mai 1953 par Mm Dubois et Pierreux avec
MI	635	5	Zaire	Zaire	Administration	<ul style="list-style-type: none"> - Rapport annuel 1957 - Plan du'un pousseur "Herentals" - Carte du Zaire - Lettre MAR/IN/00504 pour bateau "Forescom I" - Procès-verbal de la réunion
MI	636	1	Belgique	Evènements	Collision Lukuga	<ul style="list-style-type: none"> - Billet de passage de la CMB à Mr et Mme Charles De Schepper - Journal: De "Lukuga" nabij de Eemsmonding aan de grond gezet - Journal :Bij scheepsbotsing in Noordzee, Belgisch schip tot aan de mast in twee gereten - Journal : De Lukuga nu veilig te emden - gevaarvolle berging van gestrand vrachtschip - Télégrammes des passagers

MI	637	1	Belgique	Antarctique	Antarctique- antarctic - Belgica	<p>Voir MI 028</p> <p>1- Affiche : 1898 - 1998 : Belgica</p> <p>2- Brochure d'introduction : Belgica - antarctic expedition - centennial symposium</p> <p>3- Revue: Sept 97 volume 17 : Polar Priorities -</p> <ul style="list-style-type: none"> - BBC production of "Ice Men" series for 1998 - Triumph and Tragedy in history - Bud Olson: Preserving the audio past of the Cook Story - 1997 Scholarship: The winning essay in Sullivan county - Media Wars 1909-1912 : Review of the " Myth of the Explorer". How circulation grew and reputations suffered during the Polar controversy - Physicians of the Artic : Elisha Kent Kane - Artic pionner - Bringing Artic exploration into home - Sins of omission & contradiction: What was ignored in "Cook & Peary" and why - Sextant, speeds and drift: Assessing evidence from Cook's Polar journey of 1908 - Bryce's cards'close to the chest": Another view of 'Cook & Peary : the Polar controversy, Resolved" - Polar Mists: The psycho-history factor - Artic Odyssey: Following Cook's Polar journey - President's message, <p>4- Belgica - antarctic exposition - book of abstracts</p> <p>5- Synopsis : belgian scientific research programme on the antarctic - Phase IV - 1997 /2000</p> <p>6- Base de l'Antarctique : scientifiques à table</p> <p>7- Un bateau de légende refait surface ! Belgica</p> <p>8- Nouveaux défis belges en antarctique</p> <p>9- Antwerpen in de ba, van Belgica-herdenking</p> <p>10- 12 belles photos de l'expéditions Belgica 1898.</p> <p>11- C'était au temps où l'Antarctique était Belge . : Expédition De Gerlache - Belgica</p> <p>12- IL ya un siècle : La Belgica</p> <p>13- Livres : Longitude et Les Gerlaches : Les explorateurs belges des pôles et des points de repères</p> <p>14- La folle épopée de la Belgica</p> <p>15- Le dernier continent</p> <p>16- Princess Elisabeth Antarctica (brochure 4 pages)</p> <p>17- Princess Elisabeth Antarctica : Une histoire extraordinaire</p>
MI	637	2	Belgique	Antarctique	Antarctique- antarctic - Belgica	<p>20- La Belgique et l'Antarctique : Exploration, science et environnement. Chronologie -6</p> <p>Sous le charme du pôle: des Belges en antarctique -18</p> <p>Le droit consacre l'antarctique à la science et à la paix -8</p> <p>Un siècle de recherche au pôle sud -24</p> <p>La politique scientifique fédérale, pilier central d'une politique belge en Antarctique -34</p> <p>Avec EPICA, l'Europe retrace l'histoire climatique de la Terre -36</p> <p>2007- 2008, un été austral placé sous le signe de la recherche.</p> <p>Des Belges construisent la base polaire la plus écologique jamais vue. 50</p> <p>Quatre nouvelles stations de recherche scientifique sur le continent blanc.</p> <p>Les observateurs du bout du monde</p> <p>CryoSat-2, l'espion spatial qui aimait le froid</p> <p>L'antarctique dans nos rêves 75</p> <p>L'Antarctique sur le Net - 78</p> <p>Des dents et de la gomme - 82</p> <p>Carte de l'antarctique avec tous les noms belges</p> <p>21- Le journal antarctique d'Emile Racovitza, naturaliste de l'expédition "Belgica".</p> <p>22- Corerspondance entre de Ryckere et Adrien de Gerlache</p> <p>23- Adrien de Gerlache</p>

MI	638	1	International	Construction Navale	Chantier Naval	<p>Voir MI 010</p> <ul style="list-style-type: none"> - Revue : Finish Trade Review : Shipbuilding Artic technology Offshore - A workshop and a yard for steel construction for the mediterranean area - Gastankers van BSC voor Australie - Petit chantier en Norvège : Nord-offshore AS - Petit chantier en Norvège : Kaarbos - Cantiere Navale del Muggiano Spezia - Costruzioni Riparazioni Navali - Deux photos de Chantiers du N.D. Lloyds (Bremen) 1918 - Une photo du chantier de St. Nazaire - Cartons : construction d'un grand navire à passagers anglais - Carton : Gouvernail pour un navire de 50000 tonnes - Cartons (2): Photos de construction de vedettes - Carton: Photo de l' Inspection d'une barge à Hoboken - Comment sont construits vos bateaux : Du laboratoire à l'atelier de prototype., de la fabrication 'des. moules aux chaînes de montage, 1-2008 annual report DCNS 2- Indret - missions - propulsion (chantier de construction de propulsion pour marine de guerre)
MI	639	1	International	Construction Navale	Equipement, matériel	<p>Voir MI 091</p> <ul style="list-style-type: none"> - Revue : Finnish marine equipment (finland - finlande) - Revue : Finland gives you more in shipbuilding
MI	640	1	International	Technique	High Technologie	<ul style="list-style-type: none"> - Thales Geosolutions <ul style="list-style-type: none"> - Thales geosolutions launches new generatin of remotely operated vehicle for high-end survey, construction and drilling rig support - Thales Geosolutions' new marketing team strenghtens its customer focus - Thales launches new truly global positioning system - Thales Geosolutions' MV AdamsNomad dynamically positioned full geotechnical survey success - Thales geosolutions completes wind measurement project in Cape Town - Thales launches enhanced vessel tracking system - Thales launches near-shore tracking system
MI	641	1	Belgique	Technique	Satellite	<ul style="list-style-type: none"> - Revue Space connection 15 400 ans après Mercator <ul style="list-style-type: none"> - Du planisphere de Mercator au repérage précis par satellite - La projection Mercator - Du gros plan au plan rapproché - à propos de l'intérêt de la géodésie spatiale - Les satellites et la géodésie spatiale - Un modèle mathématique et physique de la terre : l'ellipsoïde et le géoïde - Les satellite passifs de géodésie : des sphères réfléchissantes sur orbite - Les systèmes GPS- Navstar de navigation spatiale - Un tableau des constellations de satellites actifs de navigation - Tsikada et Glonass : les jumeaux russes de Transit et GPS - les satellites et la prédiction des caprices d'une terre tourmentée - Applications militaires - La carte- une aide à la gestion et à la navigation - Une carte satellite dans la voiture: bientôt un équipement de base - L'Institut Géographique National - "Cartographe c'est faire oeuvre de science, de technique et d'art" - L'Observatoire royal de Belgique: spécialiste de la géodésie spatiale

MI	642	1	Belgique	Représentations artistiques	Musique Navale	<p>1- Musica mare : saison musicale 1992 - 1993</p> <p>2- Concert de Gala à l'occasion du jour de fête au Port de Bruxelles ' L'eau pour tous" Musique royale de la Marine sous la direction de Peter Snellinckx</p> <p>3- Musique royale de la Marine Belge de 1947 à 1997 - revue avec de nombreuses photos (Français - Néerlandais)</p> <p>4- Marche de la Force Navale Belge Loui Gasia</p> <p>5- Affiche : Festival international de musique militaire pour les 50 ans de l'union européenne; Français / Néerlandais</p> <p>6- 4 photos de la musique de la force Navale</p> <p>7- Défilé en 194?</p> <p>8 - Musique Royale de la Marine Belge</p>
MI	643	1	Portugal	Géographie	Camoëns et les découvertes portugaises	<p>- Revue " Le Courier" Avril 1989</p> <ul style="list-style-type: none"> - Un nouvel espace planétaire - Caravelles, portulans et cartographie - Le Japon dans les cartes - Camoëns, le chantre des découvertes - Les Lusides, mythe de l'amour - Camoëns et le Brésil - Chronique d'une rivalité : quand les Portugais et les Arabes 'affrontaient en mer Rouge - La croix et les épices : Les Potugais en Inde - Art manuélin, art des découvertes - Pessoa et le super-Cmoëns
MI	644	1	Belgique	Personnalité	Personnes célèbres ou actives ou décédées	<ul style="list-style-type: none"> - Loopbaan van Commodore O.R. Geluyckens - De Zeemacht in Belgisch Congo - Vice-Admiraal E. Pouillet - Wim Robberrecht - Cardyn - De La Rue - Gustave Gille 1922 - 1998 - Commandant Eug. Colson - Commandant Charles Limbor - Schlesien - Marcel Goergen - Renner Pieter Jan Roef (voir MI 357) - Alphonse Ticket (voir MI 357) - Raymond Van Dorst (voir MI 357) - Guy Verstraete - Roger Camiel Spilhororn - Toespraak van ereburgemeester H.B. Cools pour Eugène Colson - Vice-amiral André Schlim - Navire Mocni : Bracke Benoit, D'haens Charles, Claes Louis, Wils Pierre, Lathouvers Joseph (voir MI 357) - Froinçois Lardinois, Raymond Schwilden, Marie Knoops (voir MI 357) - Jean "Gene" Hoogewys - Amiral de Division M. Verhulst - Curriculum vitae : Hosdain Voir MI 648 <li style="padding-left: 40px;">Rohart <li style="padding-left: 40px;">Claude Renard <li style="padding-left: 40px;">Guy Duchaine <li style="padding-left: 40px;">Fonteyne Albert <li style="padding-left: 40px;">Fobert- Noel Henri <li style="padding-left: 40px;">Vermeire - Décès de Mr. Lederer - Départ de l'amiral Willy Herteleer - Capitaine Paret - Photo couleur de l'amiral Verhulst 27- Commandant Prignaux 28- August H. Tack commandant du Louise Marie 29- François Bovesse Neptunus <p style="text-align: right;">Voir 644 - 02</p>

MI	644	2	Belgique	Personnalité	Personnes célèbres, marins en activité ou décédées	<p>30- Capitaine de Vaisseau Joseph Van Haverbeke Neptunus</p> <p>31- Le commandant G. Goor Neptunus</p> <p>32- Louis le Mel voir dans fichier MI 250-02- 04</p> <p>33- Boordjournal van A. Demaere 1725 - 1726 : article dans MI 839-01 -01</p> <p>34- Remi-Jean de Puydt : histoire et vie : canal pour joindre la Meuse à la Moselle luxembourgeoise.</p> <p>35 - Ladrière : directeur Otraco</p> <p>36- Michel Jules-Achille : officier de marine 1821-1911</p> <p>37- Ghilain Jean victor Jules - Otraco</p> <p>38- Fontainas Paul-Marie-Joseph Fleuve Congo Zaire S.R.B.I.I.</p> <p>39- Ficq Augustin Fleuve Congo - B.C.K. Directeur Agence Maritime Internationale AMI</p> <p>40- Claeysens Joseph - Capitaine a.l.c. Hydrographe du congo 1884-1966</p> <p>41- Camus Célestin-Paul - ingénieur civil - Flotille lacustre du Tanganika - C.F.L.</p> <p>42- Borgniez Georges Ing. des mines - Hydrographe fleuve Congo</p> <p>43- Bal François antoine Jacques s/w Luxembourg cuirassé - combat naval 1914</p> <p>44- Tecto Franship : liste d'équipage October 2005</p> <p>45- En dinant avec Hugo Van Kuyck - Askoy : R.YC.B. - Askoy récit de voyage - Le voyage de l'Askoy - plan de l'Askoy</p> <p>46- Chasseurs de sous-marins en Méditerranée : Henrich Erhard</p> <p>47- La leçon de sagesse de Paul-emile Victor</p> <p>47- Paul Nord Paul sud - Paul-Emile victor</p> <p>48- Adrien de Gerlache : het verhaal van zijn tijd en zijn Belgica</p> <p>49- Gillebert, Louis, Alexis</p> <p>50- Curriculum vitae Georges François Ragaert DSC - Petty officer Royal Navy Section Belge</p> <p>51- In memoriam Capt. Rafaël Ghys 26.10.30 à 06.02.97</p> <p>52- In memoriam Capt. Jacques De Decker</p> <p>53- In memoria Commandant Hubert</p> <p>54- Hulde aan kapitein Eugène Colson</p> <p>55 Commandant-nautisch adviseur Elie Verduyn overleden</p> <p>56- Jean Jadot</p> <p>57- Lieutenant Cornellie</p> <p>58- M.F. Mauray</p> <p>59- A la tête de notre Force Navale : J. van Dijck et A. Schlim</p> <p>60- Carl de Brouwer</p> <p>61- Omer Delbaere 1891-1967: aumonier</p> <p>62- Un dunkerquois établi à Cadix au XVIIème siècle Don Pedro Colarte</p> <p>63- Hornblower : corespondance Lienart avec Julien Janson + récit</p>
MI	644	3	Belgique	Personnalité	Personnes célèbres, marins en activité ou décédées	<p>64- Enseigne de vaisseau Tack - chine)</p> <p>65- Vice-Amiral Willy Herteleer</p> <p>66- Fairepart du décès du Cmdt Octave Lemaire ommandant Avenir</p> <p>67- Archiduc Léopold-Guillaume 1648- 1656 par J.A. Van Houte :</p> <p>68-1- Un mémoire de l'amiral Jacques Colaert au gouvernement espagnol</p> <p>68-2- Etude sur l'amiral Jacques Colaert - texte en espagnol et traduction française sur le mémoire</p> <p>68-3-Lettres traduites de Jacques Colaert de 259 à 313</p> <p>68-4-Etude sur le mémoire de l'amiral Jacques Colaert 1637</p> <p>69- Archives Liénart : Michel Jacobsen et la flotte de Flandre de 1621 à 1632</p> <p>70- Curriculum vitae : André De Wilde</p> <p>71- Archives Lienart : Michel Jacobsen et la flotte de Flandre de 1621 à 1632 - Jacques colaert corsaire dunkerquois, amiral flamand 1584 - 1637 - Ex-voto marins</p>
MI	645	1	Belgique	Marine Marchande	Perspectives économiques de la flotte belge	<p>- Shortsea shipping in Belgisch perspectief (cabotage dans une perspective belge)</p> <p>- Le pavillon du navire : évolution en droit international et en droit belge</p> <p>- Enkele bedenkingen over de bijdrage van de maritieme sector tot de Belgische welvaart</p> <p>- Symposium maritime à l'occasion du centenaire de la ligue maritime belge et de la célébration du cinquantenaire de l'association des officiers de réserve de la marine</p> <p>5- Une nouvelle flotte poussée en Belgique - pousseurs Antwerpia et Legia</p> <p>6- La marine marchande belge en 1953 - Le tonnage de 1940 est légèrement dépassé - Les commandes s'élèvent à 130... tonneaux - L'activité des armateurs étrangers</p>

MI	646	1	International	Ecoles de navigation	Ecole navale, de navigation	<p>voir MI 371</p> <ul style="list-style-type: none"> - L'école navale et le Groupe des écoles de Poulmic - Le mot de l'Amiral -Présentation de la marine Nationale - Implantatin de l'école -L'école navale - L'école militaire de la flotte - Les Cours et Stages - Le Cours spécial de l'Ecole Navale - L'Ecole de manoeuvre et de navigation - Les infrastructures sportives et pédagogiques - Organisation du Commandement - Division gnérale du service <p>- Maritieme opleiding (enseignement maritime) : toestand en samenstelling van de huidige Belgische vloot, rekening houdend met de projecten van de reders om tientallen van hun schepen terug in the vlaggen</p> <ul style="list-style-type: none"> - MARITIEME OPLEIDING in België Voir MM 160-28 89 pages oAlgemene beschouwingen oEvolutie van het beroep oStandpunt en richtlijnen van International Maritieme Organisatie (IMO) en Europa oToestand en samenstelling van de huidige Belgische vloot, rekening houdend met de projecten van de reders om tientallen van hun schepen terug in te vlaggen. oMaritieme opleiding in België oNiveau van opleiding in verband met de tonnenmaat van de schepen en de lengte van de reis. oOpleiding in de andere landen van de Europese gemeenschap en op internationaal gebied oToezicht van de Federale Overheidsdienst Mobiliteit en Vervoer op maritieme opleiding. oConclusies oAcroniemen en Definities oWacht Lopen oLury met een bijgewerkt bestand van vragen oB de Schelde een veilige rivier?
MI	646	2	International	Ecoles de navigation	Ecole navale, de navigation	<p>1- Au centre de formation navale de Bruges-sainte-Croix Sainte Croix</p> <p>2 - Bientôt, on formera des marins à Lambersart - DEME envisage de créer une école de navigation</p> <p>3- Marine institute Rimouski 1965-1966</p>
MI	647	1	International	Navigation intérieure	Fluviale et transports Fluviaux: Divers, brochures d'époque Règlement de police et navigation	<p>Voir MI 011</p> <ul style="list-style-type: none"> - Croisière Europe : Le ms Belle de Cadix, le dernier-né de la flotte de CroisiEurope - Navigation intérieure - nouvelles normes pour équipages.pdf- suite voir MM 160-32 <p>1- Administration de la marine : Règles pour prévenir les abordages en mer.</p> <p>2- Administration de la marine : Arrêté royal portant révision du règlement de police de la partie de l'Escaut maritime comprise entre un point situé à 1 km en amont des quais d'Anvers et la frontière néerlandais (Arrêté Royal du 24 Aout 1892).</p>

						<p>Voir MI 082 et 386</p> <ul style="list-style-type: none"> - Les Forces Armées: Une approche réaliste et pragmatique. Des propositions concrètes pour entrer dans le XXIème siècle. - Cinquantenaire de la F.N. belge <ul style="list-style-type: none"> - De la Marine Royale à la Force Navale - Parrainage des navires - Curriculum vitae : Hosdain Rohart Claude Renard Guy Duchaine Fonteyne Albert Fobert- Noel Henri Vermeire - Petite brochure avec photo M 924, M922, K193 ... - Plechtie academische openingszitting Antwerpen 25/11/1995 - Académie Royale de Marine de Belgique - Vox 9718 11/06/1997 : La Fégate F911 - Westdiep a mis le cap sur les Caraïbes pour tenter le tir de deux missiles mer-mer "Exocet" lors de l'exercice Mayex 97. - Vox 9903 27/01/1999 <ul style="list-style-type: none"> - Les grades de la Marine - La marine prête pour le nouveau millénaire par amiral Verhulst - Vision d'avenir - Les frégates - Draguer ou chasser, à chacun sa technique - Le bateau à tout faire - Les pourvoyeurs maritimes : Les navires de commandements et de soutien (Zinnia-godesia) <ul style="list-style-type: none"> - La passion de la voile (Zénobe gramme) - Label de qualité : Ecole de guerre des mines à Ostende - Trois petites notes de musique - Les petites mains de la marine - Le corps des cadets de Marine - Vox 2000/01 <ul style="list-style-type: none"> - Interview met vice-admiraal Herteleer - Revue Groupement Logistique - Force Navale - Vox N° 4 12/04/2005- Majordome et Diplomatie : La campagne africaine du Godetia - Un nouveau navire pour la Marine
MI	648	1	Belgique	Marine de guerre	Force Navale	

MI	648	2	Belgique	Marine de guerre	Force Navale	<ul style="list-style-type: none"> - M908 Truffaut: dragueur de mines océanique classe "Agile" - Notre Marine - Deviens sous-Officier à la force Navale - La naissance de la marine royale - Revue Fox N° 20 29/05/1980 : Histoire de la force navale en bande dessinée. - De la force Navale à la Marine - De l'Amirauté de Flandre à la force Navale Belge - Journée de la marine 1995 : 14 - 15 - 16 juli : Marinbasis Zeebrugge Voorwoord La Base Navale à Zeebrugge La Force Navale survit à la restructuration Parrainage des navires - la flotte et leur villes-parrains 10 - 11 Karakteristieken van de bezoekende schepen tijdens de Vlootc\ngen '95 Mission et tâches de la Force Nf/VALu Service de déminage de la Force Navale L'Ascenseur et le hangar pour navires - Vox 1994 : Edition spéciale force Navale : Galons Budgets bloqués ... Pourquoi une Force Navale en Belgique Les Missions La flotte Pour l'avenir : le KMV Opérations internationales - Le service médical de la Marine - La Marine Belge par l'amiral de division Michel Verhulst - Journée de la Marine 1998 - 3, 4, & 5 août 1990 : Journées de la Marine base navale Zeebrugge - Télécartes : édition spéciale - Une frégate à visiter au port de Bruxelles : F911 Westdiep - La Marine s'offre à vous le 21 juillet A960 Godetia - Sharp vigilance : mission d'interception en Bosnie - Mission de la dernière chance à Bagdad . Le Westdiep F911 - Joyeuse entrée à bord du Primula : visite royale - La Marine sous son meilleur profil : M922 - M916 - 2 photos des anciens du " De Brouwer" - Parade Navale : le roi en compagnie du ministre Jean-pol Poncelet passant la flotte en revue
----	-----	---	----------	------------------	--------------	--

MI	648	3	Belgique	Marine de guerre	Force Navale	<p>1- Journée de la Marine 2000</p> <p>2- Belges et Canadiens mettent le turbo</p> <p>3- Ces dames de la marine - les damars</p> <p>4- Nos marins en 1940 - 1945</p> <p>5- La force Navale Belge début 1945</p> <p>6- Commandant Fourcault : décommissionnement et peut-être don au Vietnam</p> <p>7- La force Navale Belge par Christian Herrou</p> <p>8- Dagen van de Marine 20 - 22 juli 1996 - Journées de la Marine</p> <p>9- Expédition "Argonaut" : voyage d'un navire de la Force Navale du 2/09/2002 au 05/11/2002 d'Ostende à la Tunisie, Rome et retour. (Grand format)</p> <p>10- Article d'une revue de 1956 : Notre force Navale par J. Poncelet avec photo d'équipage belge qui doit relever l'équipage américain de AMS 77.</p> <p>11- Finul : les Belges sur le pont : A partir de c samedi soir, la frégate Léopold Ier et l'amiral Jean-Thierry Pynoo prennent les commandes de la flotte des Nations unies au large du Liban.</p> <p>12- Crest - écussons de la Force Navale belge</p> <p>13- Zeemacht : Ken uw CMT</p> <p>14-La Force Navale : revue expliquant les différents services à bord</p> <p>15- Belgian dragon deployment 2009 - Opération , Pirates - Westdiep</p> <p>16- 10 ans de présence féminine : Tant qu'il y aura des femmes - Une décennie de missions extérieures</p> <p>17 - Le Wielingen en combat anti-aérien : Etat d'alerte maximum</p> <p>18 - Agenda du marin 1970 : la flotte, spécialités, rose des vents, carte du ciel, les noeuds, sémaphores, voiliers</p> <p>19- Agenda du marin 1971: drapeaux nationaux, la flotte, emplacement des pavillons, conversion degrés centigrade en fahrenheit, distance en mille de Ostende, distance en mille de Gibraltar</p> <p>20- Agenda du marin 1972: Uniformes , la flotte, signes et abréviations, balisage</p> <p>21- Agenda du marin 1973: Crest, la flotte, code de signals, adresses utiles,</p> <p>22- Agenda du marin 1974 : flotte, Windrose, noeuds, signes et abréviations, balisage, feux de route</p> <p>23- Tous sur le pont ! Articles du supplément de la "Libre" 28 janvier 2012 sur la carrière dans la Force Navale. Photos du "Narcis ", emploi de la lampe Aldis, GPS et cartes électroniques, Marie France Godeau</p> <p>24- Extrait de journal: Une réorganisation de notre Force Navale semble s'imposer - (1947</p> <p>25- Revue : Bal de Gala Marine 2013 avec photos F930, M916,article Royal Navy Band; A962, A963, A960M917; article: 25 ans d'opérations</p>
----	-----	---	----------	------------------	--------------	--

MI	648	4	Belgique	Marine de guerre	Force Navale	<p>26- (suite) L'école de guerre des mines; Le Dragage; Le dépôt de réserve de Zeebruges; La base de réserve de Nieuport; Le A957 Kamina; Le flight hélicoptère; Les rades de la Force Navale; Le centre de dragage M906; Le commandement maritime d'Anvers; Le centre de formation Navale; Le groupement logistique de la Force Navale; Insignes de spécialités; Les organismes de mobilisation; Marpers; La musique; Le centre médical; L'aumonerie; Activités culturelles et sociales</p> <p>27- Navy Days : Base navale Zeebrugge : La Marine, un acteur mondial ! Amiral de flotille Michel Hofman; Image de la frégate F930 Leopold I et le chasseur de mines M917 Crocus - Fiches techniques des navires participants : M916 Bellis, M921 Lobelia; M924 Primula; A963 Stern; A960 Godetia; ; Grades de la Marine; Operation Atalanta; La flotte de lutte contre les mines - Des mines et des bombes par millier; Les frégates - Pétrole, escortes, drogue et pirates</p> <p>28- Commission du MSO 522 comme SS Van Haverbeke M902 + cérémonie de lancement comme MSO 522 29 oct 1959</p> <p>29- Date des transferts entre Angleterre et Belgique des MMS</p> <p>30- Liste des MSC construit au USA et reçu en Belgique et MSC de construction belge</p> <p>31- Descriptif du Mier, , Spin, Bij et Krekel</p> <p>32- Dates des principaux statesd de construction - Chasseurs de mines "Tripartite" M 915 à M924</p> <p>33- Invitation à Cmdt. Lienart au baptême de : Bellis M916 ; Crocus M917; Dianthus M918; Iris M919; M923 Narcis; M924 Primula</p> <p>34- Protocole pour départ Kamina pour la Corée</p> <p>35- Les navires météorologiques : ex patrol-frigate Sheboygan ex P.F. 57</p> <p>36- Les origines de la marine militaire belge de 1834 à 1862</p> <p>37- La marine, ...hier, aujourd'hui et demain par Tibaut de Maisières</p> <p>38- Article du "Monde" 1970 : Issue d'une flotille dérisoire et inefficace : La Force Navale est une marine militaire bien organisée et dotée d'une mission précise - article sur l'origine de la FN</p> <p>39- Copie de presse sur les débuts de la force navale 1945 - 1946</p> <p>40- La force navale à 50 ans: article de Lienart</p> <p>41- Marine belge : A l'abordage : explication sur le travail de la marine données par le lieutenant Marie-france Godeau</p> <p>42a & b - Conférence Liénart: La marine belge avant 1830</p> <p>43- Liénart: Analyse d'un article sur la marine belge avant 1830</p> <p>44- Liénart : Histoire de la force navale en bande dessinée</p> <p>45- Liénaert: Visite du roi Baudouin au Zinnia lors d'exercices en France</p> <p>46- Liénaert : Histoire de la Force Navale : de 1946 à 1949</p>
MI	648	5	Belgique	Marine de guerre	Force Navale	<p>48- Les vicissitudes de notre marine militaire I: La marine royale II: La vie éphémère du corps des Torpilleurs et Marins - Depuis 1830, notre marine militaire a connu la gloire et des vicissitudes. (extraits de journal)</p> <p>49- Conférence Liénart : la révolution de 1830 et la naissance d'une marine militaire belge</p> <p>50- Arrêté du régent portant constitution de la Force navale et création du pavillon</p> <p>51- La force navale belge - Une force navale n'est pas seulement utile à la Belgique - Elle lui est indispensable (article) par Raoul Crabbé</p> <p>52- Le commandement naval s'adaptera-t-il au système d'état-major tel qu'il se conçoit à l'armée de terre</p>
MI	649	1	International	Arctique	Pôle Nord	<p>1- "Red Devil" - un voilier pour le Pole Nord - voir MM 098</p> <p>2- Charcot : le gentleman des pôles - Pourquoi- Pas ?</p> <p>3- Journal de l'exposition : Navexpo 98 : Cap sur le Pôle Nord : les navigations polaires et les passages arctiques. Photo du brick " Duc de Brabant"</p> <p>4- Préparation de l'exposition NAVEXPO 98 : La navigation dans les pôles - résumé de référence extrait de "La Conquête de la Mer".</p> <p>5- Navires d'exploitation : recherche du passage du Nord-Ouest ; Vers le Pôle Nord; Vers le Pôle Sud; + photos : navire dans les glaces, "Roosvelt"; U.S. Bear ; Belgica</p> <p>6- Les forceurs du passage du Nord-Ouest (sommaire d'un livre)</p> <p>7- Le passage du Nord-Est - l'odyssée du Tegetthol " - le naufrage de la "Jeannette" - Le périple de Nordenskiöld (présentation du livre)</p> <p>8- The Northeast passage from the Viking to Nordenskiöld (présentation du livre)</p> <p>9- Northwest passage : the quest for an artic route to the east (présentation du livre)</p> <p>10- Le passage du Nord-Ouest par Brendan Lehane (présentation du livre)</p> <p>11- Conférence de Michel Knoops du 05 février 2011 : Le Passage du nord Ouest.</p>

MI	650	1	International	Marine Marchande	Maritime Information Association	<ul style="list-style-type: none"> - Bulletin Winter 2001 - Bulletin Spring 2002 - Bulletin Spring 2003
						<p>Voir MI 045</p> <p>27/01/2000</p> <ul style="list-style-type: none"> - Revue Bruxelles à bon port - Résultats exceptionnels au port de Bruxelles - Conférence de presse du 27/01/2000 - Intervention de Mr. Jos Chabert - Communiqué de Presse 27/01/2000 <p>28/11/1996</p> <ul style="list-style-type: none"> - Intervention de Monsieur Devillers - Conférence de presse : Plate-forme multimodale de services logistiques . Intervention de Mr. E. André - Conférence de presse - Projet Depaire - Intervention de Mr. J. Simonet - Charte de développement du Port de Bruxelles - Cartes <p>25/03/1999 et 21/04/1999</p> <ul style="list-style-type: none"> - Le Port de Bruxelles en trois dimensions . Intervention de Mr. Eric André <p>25/03/1999</p> <ul style="list-style-type: none"> - Communiqué de presse : le Port de Bruxelles en Fête le 8 mai 1999 - Communiqué de presse : Jumelage entre les ports de Sfax et Bruxelles - Intervention de Mr. J. Simonet 25/03/1999 - Dossier de presse - Communiqué de presse : Reprise des investissements au Port de Bruxelles - Inauguration du nouveau quai Béco : Intervention de Mr. E. André - Inauguration du bassin Béco: Intervention de Mr. J. Simonet <p>22/09/2000</p> <ul style="list-style-type: none"> - Conférence de presse 22/09/2000 - Terminal à conteneurs - Intervention Mme Riquet - Intervention Mr. C. Huygens - Intervention Mr. J. Chabert - 2 photos - Schémas - Entrepreneur Général du terminal à conteneurs SA Arthur Moens - Société de Groot Giessen nv
MI	651	1	Belgique	Ports	Port de Bruxelles,Haven van Brussel,	<p>Mercator</p> <ul style="list-style-type: none"> - Petit prospectus : Mercator du 30 septembre au 22 octobre 2000 - Le "Mercator" à Bruxelles - Communiqué de presse: Le Mercator au port de Bruxelles : un évènement grand public et une occasion de visite pour les écoles. - Visite du navire-école "Mercator" - A 960 Godetia - Navire de Commandement et de Soutien Logistique - M917 Crocus - Remorqueur côtier Acharne - Photos M917, A960, Mercator - Photo de la médaille "Mercator" <p>31/08/1998</p> <ul style="list-style-type: none"> - Conférence de presse 31/08/1998 : Intervention de M. E. André - Conférence de presse 31/08/1998 : Intervention de M. J. Simonet - Poids économique des entreprises implantées sur le site portuaire <p>Divers</p> <ul style="list-style-type: none"> - La fête du Port de Bruxelles 05/06/2004 - Les écluses - Rapport annuel 1997 1- Virage de bord pour le capitaine: Les métiers du port de Bruxelles

MI	652	1 International	Science et Droit maritime	Comité pour le trafic séparation de Sandettie - Ship's routeing	<p style="text-align: center;">652A</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rapport de l'Institut Français de navigation ... au problème du trafic maritime dans la zone de Sandettie -Rapport de Alphonse Leonard à Capt. Demulder pour Sandettie - Note on crossing in the Dover Strait à Capt. Demulder - Note Esso europe : Dover strait taffic speration - Institute of Navigation : International Committee of the Organization of Traffic at Sea 1969 - Institute of Navigation : Traffic separation in the sandettie Area - Cartes Sandettie - IMCO : France proposition pour le trafic séparation - Extract: The journal ofthe Institute of Navigation : Traffic Separation - Chart Sandettie - IMCO : Note by the government of the Netherlands - IMCO: Routeing in Dover strait and adjacent waters note by the Netherlands - Copies of nautical charts : Dover - Letter from younger brothers of Trinity house abt problems in Sandettie - Chart : Dover and north sea - Reunion de sous comité 8ème session - Routeing to and in Norwegian waters - Proposals for trafic separation schemes in areas off Southern Norway - Copy chart southern norway - charts with proposal : Trinity House, Belgian, Dutch, Actual - Traffic Regulation in the Dover strait - Sub committée 2nd session : separation of trafic at sea - Collisions dans le pas de calais depuis la régulation du trafic - Aantal aanvaringen in straat van Dover - Points noirs en basse mer du nord - Traffic sepaation schemes Hook of Holland <p style="text-align: center;">652 B</p> <ul style="list-style-type: none"> - Harmonisation du trafic maritime - La séparation du trafic maritime : rapport du groupe de travail des Institus de navigation britannique, français et allemand - Appendice II : Collisions dans les eaux européennes - Avis spéciaux - avis special n° 18 (service hydrographique de la marine) - Note by the Government of Belgium à la sub-commission on safety of navigation - La revue maritime: Conclusions des exposés et des débats concernant les
----	-----	-----------------	---------------------------	---	--

MI	652	2	International	Science et Droit maritime	Comité pour le trafic séparation de Sandettie - Ship's routeing	<ul style="list-style-type: none"> - La revue maritime: Conclusions des exposés et des débats concernant les thèmes maritimes. - Document présenté par la France au Comité de la Sécurité Maritime - Traffic regulation in the Dover Strait - La chronique du navigant : Les routes Nemedri et leur application à une réglementation du trafic maritime dans le Pas de Calais. - Informations: Les conclusions du groupes de travail pour l'étude de la circulation maritime dans le Pas de Calais - English Channel Traffic Separation - Bericht aan zeevarenden : Nauw van Kales - Nota: Ter attentie van Exploitatie-Loodswezen - Avis aux Navigateurs N° 11: Pas de Calais - Séparation de trafic - Journal: Les autostrades de la mer - L'accord sur la régulation des routes maritimes - An overview : Sealanes by Admiral E.J. Roland - Intern. Kamer van Scheepvaart beveelt verkeersregeling aan. - Blind eye turned to sailing rules- Frank admission by tanker navigation expert. - Journal de la marine marchande 25/11/1965 - Le comité de la sécurité de l'IMCO a recommandé pour 1966 l'adoption d'un système de circulation maritime dans le Pas de Calais. - General provisions on ship's routeing - Department of Transport : rappel que HM coastguard ne peut pas donner d'autorisation de dévier es règles des "Traffics Separation" - notice to Owners, master <p>652 C</p> <ul style="list-style-type: none"> - Extrait : La mise en place d'un service d'information et de surveillance dans le Pas de Calais - Informar N° 17: zeevaart : Inlichtings-Toezichtsdiesnt voor de scheepvaart in het Nauw van Calais - Préparation d'un article : Service d'Information et de Surveillance pour la navigation dans le Pas de Calais - National Physic Laboratory : Etude sur le trafic près du Sandettie - OMCI: MSC/Circ.164/ 3 mai 1974: Memorandum Franco-Britannique sur le service d'information pour la navigation dans la Manche. - Extrait: Channel collision raises major questions about use of shipping lanes - Department of trade and Industry: Channel Navigation - Information Service 1974 - Version française du document commun sur la sécurité de la navigation dans le Pas-de-calais et ses approches qui a fait l'objet de nos entretiens au cours de
----	-----	---	---------------	---------------------------	---	--

MI	652	3	International	Science et Droit maritime	Comité pour le trafic séparation de Sandettie - Ship's routeing	<ul style="list-style-type: none"> - Bespreking vertegenwoordigers oeverstaten zuidelijk deel Noordzee betreffende aan te wenden middelen trafiekregeling Kanaal en Nauw van Calais - Department of Trade and Industry : Anglo-french consultativedocument on channel navigation information service - Memorandum franco-britannique sur les problèmes de navigation dans le Pas-de-Calais et ses approches - Berichten aan zeevarenden : Nauw van Calais - Inlichtingendienst voor de scheepvaart in het verkeersscheidingsstelsel - Vrije visserijschool Paster Pype : page 4 à 13 : Kanaalscheepvaart - Lettre au cmdt. Masson <ul style="list-style-type: none"> - Channel Information service - Lettre au Cmdt. Hampton de Capt. De Mulder 11/02/1974 - Fairplay: 28/02/1974 : Navigation and Safety - Lettre de Capt. De Mulder au Capt. Hampton - Revue: Tanker and Bulk Carrier: Safety proposals for the Channel - Extrait: Kans op invoering tolgelden voor straat van Dover - Confusion of arts: Marine Traffic administration by R.B. Richardson - Lettre de Capt. De Mulder au Capt. Hampton 26/02/1974 - La loi sur la sécurité des navires et les règles pour prévenir les abordages en mer - Lettre de RMT au Capt. De Mulder - Mededelingen 609 : Nauw van Calais - Invitation - Lettre à Mr. Muyldermans : Naleven voorschriften IMCO datée 12/02/1974 - Department of Trade and Industry : Ferry Reine Astrid datée 31/01/1974 - IMCO Ref T2/2.05 Implementation of Resolution A.2285VII) - OMCI: Assemblée 7ème session Point 8 de 'ordre du jour: Utilisation des dispositifs de séparation de Trafic - Department of Trade : 8/01/1974 Remorqueur "West Hinder" en contravention - Department of Trade 21/12/1973 : Summary of the guidance given to the ferry Operators - National Physical Laboratory : Course and speed distributions of Vessels contravening the dover Strait Separation Scheme - Les nouveaux dispositifs de trafic en Manche approuvés par l'O.M.C.I. 1- Les gendarmes de la mer - nouveau centre de control du trafic sur le rail d'Ouessant
MI	653	1	International	Technique	Accident - Chirp et Mars	<p>accident- collision - abordage - feu - ancrage -vhf - radio</p> <ul style="list-style-type: none"> - Chirp Feedback Issue N° 10 - Chirp Feedback issue N° 9 - Chirp Feedback issue N° 11 - Chirp Feedback issue n° 1 - Chirp Feedback issue n° 2 - Chirp Feedback issue n° 3 - Chirp Feedback issue n° 4 - Chirp Feedback Issue N° 5 - Chirp feedback issue N° 7 - Mars 2006- 2007 sur CD MM 100 <p>Chirps Feeedback N° 8,12, 13 sur CD MM 100</p>
MI	654	1	International	Us et coutumes de marins	Missions to Seamen - Missions to Seafarer	<ul style="list-style-type: none"> - The Flying angel Story - Journal "The Sea" issue n° 181, 179, 182

MI	656	1	International	Yachting	Divers	<p>Voir MI 294</p> <ul style="list-style-type: none"> - Un skipper belge échappe aux pirates - Petit portrait de l'Océan Alchimist" - La route du Rhum en images, en son et au large - A terre, le rhum n'est pas forcément moins enivrant - Les voiles impénétrables de Nieuport - Klipper - Yacht - Le tour 1998 en popint demire - Anderlecht met les voiles autour de la France - Leyde , Ostende, - Pen duick II reprend la mer - Helmut Kohl - 42 motor Yacht Grand Banks , Guy couach 27 M, - Voie d'eau - Voile - Motonautisme - Accoster en marche arrière - Un morceau de rêve dans la vie quotidienne - Genève - Michel Desjooyeaux et Roland Jourdain - La rade de Brest - mouillages et ports-abris - A Port-Rhu, c'est tout une histoire - Chronique des ports pittoresques - antibes : Phocéa - Des émotions et un résultat honorable pour l'équipage du voilier anderlecht - coupe de l'america - Des jeunes dans le vent - Willy de roos - Navistop, bourse aux zéquiépiers, pour navigateurs désargentés - Euronautics 94 - Un voilierde course remet à flot des jeunes d'Eupen - richard Van Veeren - La transat des pots cassés - Riva - Thira, het geheimzinnige eiland - Prestige - Pegasus <p style="text-align: right;">Voir 656 -02</p>
MI	656	2	International	Yachting	Divers	<ol style="list-style-type: none"> 1- turbo à l'ostendaise 2- Le bateau pour sortir du ghetto 3- Offshore 1905: Alger- toulon 4- Salon nautique de Paris 5-Yacht de luxe : Stefaren <ul style="list-style-type: none"> Conny fever Henry Morgan Altair Lands end 6- Galia 7- Diana 8- Soling en régata 9- Vaurien 10- Voilier Finn et 5 0 5 11- Descriptif Voilier "Tripp-Lentsch" 12- Descriptif Voilier " Le Diamond" sloop en fibre de verre 13- Photo du voilier " Traité de Rome" 14- Le coche d'eau - houseboat 15- wild water varen met kano en kajak door Gilbert Haesendonck 16- De "round de world race" en zijn technische weerslagen door Albert Defrere 17- Het gebruik van een zeiljacht door Albert Defrere 18- De wegen naar de Middellandse Zee door P.M. Bourdeaux 19- Jaar overzicht der nationale klassen door Patrick Degryse 20- Exmar Yacht Charter
MI	658	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers 1955	<ul style="list-style-type: none"> - Ordres journaliers n° 1 à 76 du 1 janvier 1955 au 31 mars 1955 de la Kazerne Generaal Mahieu à Ostende - Situation du Personnel : relevés mensuels du 31 déc. 56 au 31 déc 58 relevés mensuels du 01/04/53 au 30/11/56

MI	659	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers	- Ordres journaliers de la caserne Generaal Mahieu du 1 Jan 1955 au 17 juin 1955 de 1 à 526 - Ordres journaliers du 7 août 1957 N° 785 au 31 décembre 1957 N° 1333
MI	660	1	Asie	Marine Marchande	Différents navires	- Etrave - The Sea Gypsies of the South China Sea - The river at Shanghai - Jonque - Un cogge émerge après 650 ans
MI	661	1	International	Technique	Marine Cargo Movement (MCM) - économie	- Trend of thought concerning predictable and limited possibilities - Europese reders vragen EG maatregelen voor hertel concurrentie-positie EG-Handelsvloot
MI	662	1	Belgique	Marine de guerre	Photos : Les Belges dans la royal Navy et navires - Grand dossier	voir Grand Dossiers - 7 photos - K 193 vue de l'arrière - 2 Photos de groupe de l'équipage : Royal Arthur - Photo du débarquement - Photo de coté du M 193 - Photo de défilé - Photo de marines en arme
MI	663	1	International	Construction Navale	Chantiers de démolition	1- Roue de gouvernail du " Fullen", volier finlandais démoli à Gand en 1936 2- Démolition d'un navire de guerre 3- Navire militaire américain qui rentre dans un port Anglais pour être démoli.
MI	664	1	Allemagne	Evènements historiques	Inauguration	- Inauguration par le ministre Hess et Amiral Raeder d'un élévateur de bateaux, permettant l'élévation de 18 mètres d'un bateau de 1000 tonnes. Dans l'élévateur, le navire " Hermes" - Date 31/10/1938
MI	664	2	Belgique	Philatélie	Romano Drago	- Titre de congé - Paspport italien - Photos de guerre et débarquement - Photos Drago - boîte avec médailles
MI	665	1	International	Marine Marchande	Port State Control - ITF -	ITF, port state control, international transport federation, équipage, salaire - Transport maritime : article sur les navires abandonnés, ITF, port state control 2- Port state control : The Paris Memorandum of understanding on port state control : black list, Grey list, White list : annual report 2006

MI	666	1	Belgique	Etudes Universitaires	Thèses	<ul style="list-style-type: none"> - Protection and Indemnity Associations and Freight, Defence and Demurrage Associations (P& I) - Reisbevrachting versus tijdsbevrachting (affrètement au voyage / à temps) - Goederenvervoer N.M.B.S.: Actueel concept en geplande aanpassingen (transport des biens) - Implicaties van de gedragscode voor liner conférences (implication des codes de conduite pour les conférences de ligne) - Toekomstperspectieven voor de Scheepsvaartindustrie (perspectives d'avenir pour le transport maritime) - Het fiscaal statuut van de innovatienooitschappen en van de vennootschappen gevestigd in de reconversiegebieden (le statut fiscal des sociétés d'innovation) - De Rol van de dispatteur in het transportwezen (Le role du dispatcheur dans le transport) - De Kapitein : boegbeeld van het zeerecht - spiltfiguur in de koopvaardij. (position du commandant en fonction de la loi) - Inbreng en mogelijkheden van de I.A.O. op de domein van de zeevaart (Organisation Inyernational du travail , ILO) - Hedendaagse Aspecten van Havenbeheer (Gestion d'un port) - Internationale cooperatie inzake havenbeleid : Zin en toekomst - De IMO en de verbetering van de veiligheid op zee (L'IMO et l'amélioration de la sécurité en mer) - Boycott van en staking op vrede zeeschepen (boycott et grève sur navires étrangers) - Quelques considérations sur la Révision 1983 des Règles et =usances uniformes relatives aux crédits documentaires - De Rijn - Main - Donau verbinding (Connection du Rhin et Donau) - Het statuut van de waterschout (le statut du commissaire) - Het maritiem arbeidsrecht in België schets van de huidige toestand - vragen voor morgen (le droit du travail maritime en Belgique) - Zeevisserij in België - een doorlichting - De rol van de haven van Oostende in Belgisch perspectief - Survey en controle by maritiem vervoer (SGS) - Europa en het Kanaal van Suez - Toekomstperspectieve voor de Europese scheepsbouw (Perspective pour les chantiers de construction navale en Europe) - Actuele tendensen inzake charterpartijen (charter party - connaissance) - Beperking van de aansprakelijkheid van de scheepseigenaar. (Limitation de la responsabilité des armateurs)
MI	666	2	Belgique	Etudes Universitaires	Thèses	<ul style="list-style-type: none"> - De Belgische koopvaardij en de tewerkstelling (la marine marchande belge) - Veiligheidsproblemen met RO RO schepen (les problèmes de sécurité des Ro-Ro) - Recente ontwikkelingen bij de berging van schepen (récentes découvertes pour le sauvetage / récupération des navires) - Reefer trafieken : specialisatie in het maritiem vervoer (trafic des navires frigos : spécialisation dans le transport maritime) - A glimpse of maritime affairs in Britain - Zeehavensyndromen : Een dialectische analyse van havenbeleid en -beheer in België (Syndromes des ports : une analyse dialectique de la gestion des ports) - De Belgische Haveninfrastructuurwerken in het licht van de Belgische besparingswoede (L'infrastructure des ports belges en vue de l'épargne) - Focus op de Transport - en douane management functie - Techniek van het maritiem vervoer (technique du transport maritime) - De clean bill of lading en de praktijk (le connaissance "clean" et la pratique) - Nautische commissie bij de rechtbank van Koophandel te Antwerpen (la commission nautique près du tribunal de commerce d'Anvers)

MI	667	1	Belgique	Etudes Universitaires	Thèses	<ul style="list-style-type: none"> - Actualiteit omtrent het C.M.R. - verdrag - De "Mont louis" : samenvatting van de toespraak door Dhr. Carly (Le Mont Louis : résumé de la conférence) - Verdracht Mont Louis (rapport) - Ontwikkelingen in de problematiek van de averij-grosse (problématique dans l'avarie grosse) - Rechter ter zee, specificiteit van de rechterlijke regeling van maritieme geschillen - Europese scheepvaartpolitiek : een odyssee (politique européenne de la marine : une odysée - Veilig vervoer van gevaarlijke stoffen in de haven en aan boord van zeeschepen (sécurité du transport des produits dangereux dans les ports et à bord des navires de mer) - Recente ontwikkelingen inzake registratie van schepen (découverte récente envers la régistration des navires) - Updating met betrekking tot transportverzekering (assurance maritime) - Algemeen overzicht van overzees transport en opslag van vloeistoffen in bulk - Bevoegheidsclausules in cognossementen - Slotzitting : Het verbeteren van de maritieme toegankelijkheid van het Kanaal Gent-Terneuzen : stand van zaken (l'amélioration de l'accès maritime du canal Gand- Terneuze : état actuel) - Het politierecht op volle zee - (le droit de la poice en haute mer) - Toegepast wetenschappelijk onderzoek betreffende het economisch optimaal ontwerp van zeeweringswerken - Overheidsgevoegheid bij de controle van koopvaardijsschepen in de bbelgische wateren (droit de controle sur les navires de mer dans les eaux territoriales belges) - Communicatieproblematiek in de scheepvaart (problèmes de communication pour la marine)) De Infrastructuur van het kuststation Oostende Radio -Error-corrected telex services for efficient ship-to shore communication
MI	669	1	France	Marine de guerre	Forces Françaises libres	<ul style="list-style-type: none"> - Revue : Gazette des armes : Les forces Navales Françaises Libres: <ul style="list-style-type: none"> Les F.N.F.L. Juillet 40 - Août 43 La Flotte F.N.F.L. Bases et Unités navales L'Aéronautique navale Unités à terre Le Fidelity (ex Rhin) Les amiraux de la France Libre Pourquoi les F.N.F.L.

MI	670	1	International	Armateur	<p>Armateurs étrangers - Armement - Lignes Lines</p> <p>1- Maerks Line 2- Estonian Shipping Cy te antwerpen 3- France : le groupe CGMF s'enfonce dans le rouge. 4- White Cross line / Steinmann Ludwig & Cie voir MM 166-120 fichier White Cross line navire Khedive peut-être belge 5- Vlootvernieuwing voor Europese diesnt van CCNI 6- A long and proud history of service APL American President Lines 7- P & O Ferries : flotte, activité, ligne 8- IPS : IPS Marine , IPS Dredging, IPS Oil & Gas, IPS Tunnelling , IPS recruitment , 9- Helmut Bastian shipping company 10- HMG 11- Empremer - Empresa Maritima des Estado 12- Saléinvest AB : An innovative shipping and energy company - 13- Mitsui O.S.K. Lines 14- NYK Line 15- Lasco Shipping CO. 16- Hellebic Shipyards founded and nurured by Stavros Niarchos 17- SSM : Scottish Ship Management 18- China Ocean Shipping CO. 19- Hapag - Lloyd 20- Knud I. Larsen 21- The DDSG story - Danube Steam-Shipping Company 22 - Thenamaris Maritime Inc. 23- New Zealand's Red Funnel Line 24- Story of the M.M. - Messageries Maritimes 26- Compagnie des Chargeurs Réunis 27- Royal Rotterdam Lloyd 28- Campbells' White Funnel Fleet 29- Rise and fall of the Guion Line 30- Compagnie de Navigation Mixte 31- Across the Blue Pacific - Matson Line 32- Among the fjords : The Stavanger Steam Ship Company 33- Serving the Spice Islands: Koninklijk Paketvaart Maatschappij K.P.M. 34- Finland steamship company : 35- Hamburg-Süd : Cap Finisterre; Cap Arcona; Commodore Rolin,; Cap Polonio; Belgrano; Montevideo; Krasnodar; Espana; Tijuca; Santa Ursula 36- Epirotiki Lines: cuise ships - navires de croisière : Orpheus; Apollo; Semiranis; Atlas;</p>
----	-----	---	---------------	----------	--

MI	670	2	International	Armateur	<p>Armateurs étrangers - Armement - Lignes Lines</p> <p>37- Holyhead - Greenore ships propriétaire "The London and North Western Railway Company": Earl Spencer; Eleonor; Connemara; Rosstrevor; Galtee More; Rathmore; Greenore; Curraghmore + liste des navires 38- Lloyd Triestino : Australia (1852); Progresso (1864); 39 - British and Irish steam packet : Munster; Innisfallen, Leinster, Wicklow, Kerry, Kilkenny, Dundalk 40- Bergen Line 41- Sitmar liste des navires 42- Développement de la compagnie Paquet fut étroitement lié à la pénétration française au Maroc 43- Les services maritimes français sur le C.O.A. de 1939 à 1950 (photo du Savoie) 44- Det Ostasiqtske Kompani - Andersen & Co : Selendia, St. Croix - St. Jan - St. Thomas - Nikobar - Tranquebar - Serampore - photos: Lalandia - Falstria - Kambodia - Morelia - Siam - Pretoria -Sargodha 45- Hamburg Südamerikanische dampfschiffahrts gesellschaft : Serooskerk - Monte Rosa - Belgrano - Monte Pascoal - Montevideo - Rabenfels - Witram - Wittel - Sonnenfels - Münster -Santa Rita - Burg Sparrenberg - Santa Teresa - Babbitonga - Cap Vilano - Cap Ortegale - Cap Finistere - Cap Palmas - Koningin Fabiola -Cap San Nicolas - Cap San Marco - Cap San Nicolas 46- Nicolas Paquet - origine et création de la compagnie Paquet 47- Union-Castle through the Years : liste des navires 48- Mc Melkan Blackwood & Co - liste des navires : Havilah - White Swan - Admella - Queen - Omeo - Aldinga - Oscar - Gothenburg - Alhambra - Coorang - Royal Shepherd - Uno - Yarra - Persevere - South Australian - Rangitoto - Claud Hamilton - Taraua - Albion - Otago - Ringarooma - Arawata - 49- Canadian Pacific - liste des navires coulés pendant la guerre 1940 - 1945 : Empress of Asia - Empress of Australia - Empress of Britain - Empress of Russia - Montrose - Montclare - Montcalm - Duchess of Atholl - Duchess of Bedford - Duchess of richmond -Duchess of York - Beaverburn - Beaverdale - Beaverford - Beaverhill -Beaverbrae - Princess Marguerite - Niagara - Aorangi 50- New Medway Steam Packet : City of Rochester; Alma; Lady of Lorne; Lady Margaret , Princess of Wales 1891; Stirling Castle; Princess Irena; Padua; Audrey 1897, Essex Queen 1925; Thames Queen 1947; Royal Daffodil ; Rochester Queen 1931; Medway Queen 1924; Queen of the Channel 1919 51- 75 year link with the Canaries : Yeoward Bros = Andorinha 1911 - 1930; Ardeola 1912; Aguila ; Avoceta; Alondra 1922 - 1938; Alca 1927 - 1955; Monte de la Esperanza; Monte Anaga; Monte Umbe Suite voir MI 670 03</p>
----	-----	---	---------------	----------	---

MI	670	3	International	Armateur	Armateurs étrangers - Armement - Lignes Lines	<p>52- Small is beautiful : St. Helena Shipping Line and cargo passenger St. Helena sur la ligne Ascension, St. Helena Cape Town</p> <p>53- Historique de la Booth Line: Hilary; Origen; Obidense; Dubbeldam; Horsley Tower; Dominic; Hubert; Basil; Ambrose; Clement; Anselm; Lanfranc; Hildebrand; Alban; Boniface; Dunstan; Crispin; Dominic; Hildebrand; Hubert; Vamos; Veloz; Venimos; Bernard; Clement; Cyril</p> <p>54- Greek passenger shipping in 1978 - 1979 : Navire à passagers grecs</p> <p>55- Compagnie Shaw Savill & Albion</p> <p>56- Flotte Trans-Tasman (Tasmanie)</p> <p>57- Asiatic Steam Navigation co Ltd 1878 - 1963</p> <p>58- The national line 1863 - 1914 : compagnie créée pour le commerce pendant la guerre civile américaine .</p> <p>59- R.P. Houston and Company - compagnie de Liverpool fondée en 1870</p> <p>60- Compagnie Forwoods de Liverpool reprise par R.M.S.P. (Royal Mail Steam Packet) en 1908.</p> <p>61- Clarke Steamship Company 1921 - Cote Est du Canada</p> <p>62- Compagnie British India : Tairea 1924; Dilwara; Dunera; Palamcotta; Rohilla; Futralata; Malda; Manora; Domana; Tairea; Talma; Rewa; Nevasa; Nowshera; Modasa; Amra; Tilawa; Rohna; Karanja;</p> <p>62b- Compagnie British India : Entreprise; Cape of Good Hope; Baltic; Burmah; Governor Higginson; India; Rasmara; Lama; Navarino; Rewa; Golconda; Mombassa</p> <p>62c- Le navire transport de troupe Dilwara retourne vers son service après remise. Photos + historique</p> <p>63- Aberdeen line : Aberdeen 1881; Australasian 1884; Damascus 1887;Thermophylae 1891;Nineveh 1894;Moravian; Salamis; Ionic; Sophocles; Marathon; Militiades; Pericles; Themistocles; Demosthenes; Euripides Strathdon;Bardic; Horatius ; Mamilius; Herminius; Tamaroa; Mataroa;</p> <p>64- Bibby Line : Lancashire; Shropshire; Cheshire; Worcestershire; Herefordshire; Leicestershire; Oxfordshire; Somersetshire; Derbyshire;</p> <p>65- Cunard Line</p> <p>66- The steam conquistadores : histoire de la Pacific Steam Navigation Company incorporated by Royal Charter 1840 Part I: Foundation and developpment - Part II: The new direction - Part III: The new beginning</p> <p>67- Bland of Gibraltar : Arab; Tangier; Hercules 1866; Gibel Tarik; Gibel Musa; Gibel Habib; Mons Abyla</p> <p>68- The Inman story : peak and decline : City of Richmond, City of Chester, City of Montreal; City of Berlin; City of Rome; Vancouver, City of Chicago, City of New York, City of Paris, Southwark,</p>
MI	670	4	International	Armateur	Armateurs étrangers - Armement - Lignes - Lines	<p>68- Canadian Pacific : Alsatian - Empress of France, Mount Royal, Lake Huron, Montclare, Empress of BritainMinnedosa, Duchess of Atholl</p> <p>69- Die Horn Linie : Stadt Schlesswig; President Gomez; H.C. Horn; Frida Horn; Therese Horn; Heinz Horn; Henry Horn; Hornfels; Hornsund</p>
MI	671	1	International	Technique	Brief History of Naval Radio communications	<p>- A brief history of naval radio communications (1895 - 1939)</p> <p>2- Uilenspiegel : Het drijven studio heeft reeds 500.000 m magneetband klaar met een reclame-programma voor drie maanden zendtijd. Emeteur de radio musique</p>
MI	672	1	Angleterre	Représentations artistiques	Menus de "The Royal Naval Association Belgium Branch" et Paquebots	<p>-Menus de 2006 à 1995 de la Royal Naval Association avec des photos différentes</p> <p>-16 menus des paquebots Oranje Nassau, Amsterdam</p> <p>3- 7 menus de la CMB avec reproduction St. Carolus ; Belgenland; Les Jeux; Macassar; Princesse Elizabeth; Baron Osy; British Queen</p>
MI	673	1	International	Marine de guerre	Le Projet Habbakuk	- Projet Habbakuk : Projet visant à créer un porte avion en glace .
MI	674	1	Belgique	Expéditions maritimes	Opération Camoens	La force Navale participe à l'indépendance du Zaire : Kamina, Dufour, Lecointe, De Brouwer
MI	675	1	Belgique	Science et Droit maritime	Commission Paritaire pour la marine marchande	<p>- Relevé des réunions de la Commission Paritaire de la marine marchande du 21/02/1941 au 23/12/1941</p> <p>- Relevé des réunions de la Commission Paritaire de la marine marchande du 08/01/1942 au 24/12/1942</p> <p>- Relevé des réunions de la Commission Paritaire de la marine marchande du 04/01/1943 au 23/12/1943</p> <p>- Relevé des réunions de la Commission Paritaire de la marine marchande du 16/10/1925 au 5/10/1939</p> <p>- Relevé des réunions de la Commission Paritaire de la marine marchande du 22/02/1945 au 23/05/1945</p> <p>- Relevé des réunions de la Commission Paritaire de la marine marchande du 06/01/1944 au 27/07/1944</p>

MI	676	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Administration pendant les années 1946 à 1949	<p>676 A - Notes et recommandations confidentielles aux cmdts. des grandes unités</p> <p>676 B -Ordres de service - dienstorders Collection du Porte Drapeau</p> <p>676 C -Dossier " Intelligence "</p> <p>676 D -Propositions budgétaires 1948 - 1949</p> <p>676 E -Rapports et correspondances confidentiels concernant le Lieutenant ter zee Billet</p> <p>676 F -Confidentiels : Sous-Officiers</p> <p>676 G -Articles parus dans la presse</p> <p>676 H - Discipline du corps - Punitions</p> <p>676 I a, 676 I b - Enquêtes</p> <p>2</p>
MI	677	1	Belgique	Us et coutumes de marins	Bandes dessinées: Tintin / Hergé et autres	<p>1- Les cargos dessinés par Hergé pour son personnage Tintin - 2 pages par Spirou par Tramp</p> <p>2- Pour les "tintinologues " Le secret de la Licorne : commentaires sur la licorne et son combat</p> <p>3- Page humoristique</p>
MI	679	1	Belgique	Armateur	CMB C.M.B. Compagnie Maritime Belge et Exmar	<p>1- Historique de la flotte de la CMB 30 pages</p> <p>2- Rapport annuel de l'Union des Armateurs 1999 voir MM 156 -09</p> <p>3- Rapport annuel Exmar pour 2006 voir MM 166-12 Exmar annual Report</p> <p>4- Rapport annuel CMB 1986</p> <p>5- Exmar half year Report 2007 MM 167 - 123</p> <p>6- Exmar: Dear future Officer</p> <p>7- Exmar : Final result 2008 1 page MM 192 545 Exmar Final results 2008.pdf</p> <p>8 Rapport annuel de l'Union des Armateurs 2008 MM 192 845</p> <p>9 Rapport semestriel CMB MM 192 846 Rapport semestriel CMB 2009</p> <p>10 CMB Rapport annuel 2008 MM 198 847 CMB Rapport annuel 2008.pdf</p>

MI	680	1	Belgique	Science et Droit maritime	Ligue Maritime Belge -LMB - BZB Belgische Zeevaartbond BML	<ul style="list-style-type: none"> - De Jean Rigot : <ul style="list-style-type: none"> Aux cadets de la Ligue Maritime Belge pendant la guerre voir MM 119 2- Les Présidents de la Ligue Maritime Belge 3- Statuts et modification des statuts 4- Assemblée Générale Ordinaire 13 mars 2008 5- Assemblée Générale Ordinaire 21 mars 2007 6- Etude : Maritieme Loopbanen : Een peiling naar de belangstelling bij de jeugd Dec 2007 7- Etude : Maritieme Loopbanen : Een peiling naar de belangstelling bij de jeugd Juillet 2006 8- Etude : Maritieme Loopbanen : Een peiling naar de belangstelling bij de jeugd avril 2005 9- Assemblée Générale Ordinaire 30 mars 2001 9- Assemblée Générale Ordinaire 20 avril 2000 10- Procès verbal de AGO 19 Nov 1999 11- Verslag van de vergadering van de Algemene raad 5 maart 1998 12- Rapport général des réunions de la LMB 29 janvier 1998 (Fr/Nl) 13- Carrières maritimes : un sondage sur l'intérêt auprès de la jeunesse année 2004 - 2005 14- Etude : Maritieme Loopbanen : Een peiling naar de belangstelling bij de jeugd Oktober 2003 15- Carrières maritimes : un sondage sur l'inérêt auprès de la jeunesse année Octobre 2003 16- Beperkte enquête met als oelgroep de studenten 1ste kandidatuur " Nautische wetenschappen" en de studenten 1ste graduaat " Scheepswerktuigkunde" Versie 4 sept 2003 17- Farde avec les rapport de la réunion du conseil d'administration en dépôt chez A. Jehaes de 1998 à 2007 (ex De Walheyn) 18- Photo Ligue Maritime 19- Enquête n° 6 : Carrières maritimes : un sondage sur l'intérêt auprès de la jeunesse 2007-2008 20- Assemblée générale ordinaire 20 mars 2009 21- Verslag van de vergadering van de raad van bestuur 29 mei 22- Invitation au conseil d'Administration 28/08/09 23 - Rapport du conseil d'administration du 23/01/09 le 29/05/ 09 24 - Rapport du conseil d'administration du 26/0908 le 28/11/08 25- Rapport de l'assemblée générale ordinaire 20/03/09 26- Invitation à l'assemblée générale et ordre du jour 20/03/09 27- Enquete TSO - schooljaar 2008-2009
----	-----	---	----------	---------------------------	--	---

MI	680	2	Belgique	Science et Droit maritime	Ligue Maritime Belge -LMB - BZB Belgische Zeevaartbond BML	<p>34- Le Jubilé cinquantenaire de la Ligue Maritime Belge et du retour de l'expédition antarctique belge de la "Belgica"</p> <p>35- Rapport de la réunion du conseil administration 18 déc 2009 (Fr -NI)</p> <p>36- Rapport de la réunion du conseil administration 23 oct 2009 (Fr -NI)</p> <p>37- Composition du conseil d'administration Exercice 2010</p> <p>38- Rapport du conseil d'administration 26/02/2010 - Verslag</p> <p>39- Verslag van de algemene vergadering 26/03/2010</p> <p>40- Composition du conseil de direction exercice 2010</p> <p>41- Rapport de l'assemblée générale 26 mars 2010</p> <p>42- Enquêtes : Maritime loopbanen : een peiling naar de belangstelling bij de jeugd - 7ème enquête December 2009</p> <p>43 Assemblée générale ordinaire 26 mars 2010</p> <p>44 Invitation au conseil d'administration et ordre du jour</p> <p>45- Ajoute de Polaris</p> <p>46-Verslag van de vergadering van de raad van Bestuur 10/03/2010</p> <p>47-Rapport du conseil d'administration 10/03/2010 + Annexe</p> <p>48- Eerste enquête studenten Master Nautische Wetenschappen en studenten 3de Bachelor Scheepswerktuigkunde van de Hogere Zeevaartschool Antwerpen Academiejear 2009-2010</p> <p>49- Brochure</p> <p>50- Algemene ledenlijst BZB - Liste générale des membres LMB 01/09/2010</p> <p>51- Brochure de 2007</p> <p>52- Lettre du 12/01/2011 : Dépliant qui donne un aperçu du projet ... et rapport de la deuxième enquête au niveau de l'Enseignement..</p> <p>53- Lettre du 12/01/2011 : Cotation 2011</p> <p>54- Enquête TSO schooljaar 2009-2010 Peiling naar belangstelling bij de jeugd.</p> <p>55- Verslag van vergadering 10/06 du 17 déc 2010 (Français / Néerlandais)</p> <p>56- Brochure : Tall ship's race 2010</p> <p>57- Assemblée générale ordinaire 31 mars 2011</p> <p>58- Assemblée générale ordinaire 31 mars 2011 - complet</p> <p>59- Tweede enquête studenten master nautische wetenschappen en studenten 3de bachelor scheepswerktuigkunde van de hogere zeevaartschool Antwerpen Academiejear 2010 -2011 - nquête sur les étudiants</p> <p>60- Compte rendu de la réunion du 20/08/2011 - Français Néerlandais</p> <p>61- Rapport de la reunion du conseil d'administration 18 déc 2009 (Francais / Néerlandais)</p> <p>62- Rapport de la réunion du conseil d'administration 27 mai 2011</p> <p>63- Invitation Conseil d'Administration 26 fév 2010</p> <p>64- Assemblée générale 26 mars 2010 : renouvellement des administrateurs</p>
----	-----	---	----------	---------------------------	--	--

MI	680	3	Belgique	Science et Droit maritime	Ligue Maritime Belge -LMB - BZB Belgische Zeevaartbond BML	<p>66- The new Belgica : réunion entre Eddy Stuer et Francois De Meulder (voir aussi MI 1092)</p> <p>67- Les 10 ans de la création de la Ligue Maritime Belge</p> <p>68- Rapport de la réunion du conseil d'administration du 21 octobre 2011 (Français - Néerlandais)</p> <p>69- Verslag van de vergadering van de raad van bestuur verslag van de vergadering 12 01 2012</p> <p>70- Dagorde pour la réunion du 23 mars 2012</p> <p>71- Verslag van de algemene vergadering - Rapport de l'assemblée générale 18 avril 2012 - Composition du conseil d'administration - Composition du comité de direction</p> <p>72- Enquête : TSO - Schooljaar 2010-2011 - Peiling naar de belangstelling van de jeugd</p> <p>73- Régistre des adresses et statuts et publications au moniteur</p> <p>74- Rapport de l'assemblée générale ordinaire 18 avril 2012 - Ligue maritime belge: changement de quart! - composition du comité de direction 2012 - composition du comité d'administration 2012</p> <p>75- Assemblée générale ordinaire - 18 avril 2012</p> <p>76- Renouvellement des mandats des administrateurs 18 avril 2012 - Convocation à l'assemblée générale 18 avril 2012</p> <p>77- Invitation à la réunion des Administrateur 28 juin 2012</p> <p>78- Rapport du conseil d'Administration du 23 mars 2012</p> <p>79- Rapport du conseil de direction mercredi 18 avril 2012</p> <p>80- Rapport de la réunion du comité de direction 31 mai 2012</p> <p>81- Rapport de la réunion du conseil d'administration 29 nov 2012 (Français / Néerlandais)</p> <p>82 - Allocation prononcée le 29 nov pour Gelyuckens</p> <p>83- Ordre du jour pour la réunion du 29 nov 2012</p> <p>84- Razport du conseil d'admi,istration du 28 juin 2012 (Français / Néerlandais)</p> <p>85- Algemene vergadering Assemblée générale 28/03/2013 - ordre du jour</p> <p>86- Invitation au conseil d'administration du 24/01/13</p> <p>87- Rapport de la réunion 29 nov 2012 au Musée du cinquantenaire</p> <p>88- Rapport de l'Assemblée Générale ordinaire 28/03/2013</p> <p>89- Rapport de l'assemblée 24/01/2013</p> <p>90- Rapport : LMB - Attente et stratégie - Période 2013- 2018</p> <p>91- Ordre du jour réunion 29 08 13</p> <p>92- Assurance</p> <p>93- Rapport de la réunion du 27 février 2014 (français / Néerl)</p> <p>94- Proposition de modification des Articles 1 - 2 et 14</p>
----	-----	---	----------	---------------------------	--	--

MI	680	4	Belgique	Science et Droit maritime	Ligue Maritime Belge -LMB - BZB Belgische Zeevaartbond BML	<p>98- Rapport assemblée générale ordinaire 28 mars 2013</p> <p>99- LMB - Attente et stratégie Période 2013 - 2018</p> <p>100- Rapport de la réunion du conseil d'administration 24 10 2013</p> <p>101- Publication du Moniteur belge 15/05/2014</p> <p>102- Rapport assemblée générale ordinaire 10 avril 2014</p> <p>103- Composition du conseil d'Administration exercice 2014</p> <p>104- Assemblée générale 10/04/2014</p> <p>105- Le collège royak maritime belge 1857 - 1992 (revue)</p> <p>105- Liste des adresses - statuts et publication au moniteur attente et stratégie</p> <p>106- Statut 15 mai 2014</p> <p>107- Rapport de réunion 28 aout 2014</p> <p>108- Rapport de réunion du comité d'administrateur 28 aout 2014</p> <p>109- Rapport de réunion du comité d'administration 23 oct 2014</p> <p>110- Agenda réunion 18/12/14</p> <p>111- Croise a/b Royal Clipper April 2014</p> <p>112- Brochure : Passerelle entre terre et mer - Schakel tussen zee en land</p> <p>113- Rapport conseil d'administration 24 février 2015 (Fr / NI)</p> <p>114- Rapport de la réunion du conseil d'administration 24 mars 2015</p> <p>115- Tweede enquête studenten Master Nautische Wetenschappen 2010 - 2011</p> <p>116- Beperke enquête met als doelgroep de cursisten</p> <p>117- Maritiem loopbanen : 7de beperke enquête met als doelgroep de eerstejaarsstudenten Bachelor</p> <p>118- Beperkte enquête met als doelgroep de cursisten Volwassenenonderwijs Maritieme Opleiding ingeschreven in de CVO - instellingen in Deurne en Ostende - 2010 - 2011</p> <p>119- Ordre du jour de la réunion du 29 fév 2016</p> <p>120- Rapport de réunion des administrateurs 15 dec 2015</p> <p>121- Assemblée générale ordinaire 16 avril 2016</p> <p>122- Conseil d'administration 16 04 2016</p> <p>123- Assemblée générale 1999 - Liste des associations associées avec descriptif</p> <p>124- Assemblée générale 24 mars 2015 : ordre du jour</p> <p>125- Ordre du jour réunion du 22 oct 2015</p> <p>126- Rapport de la réunion 27 aout 2015</p>
						Suite 680 05
MI	681	1	International	Portraits de marins	Vice Admiral Glenn Davidson,	Curriculum Vitae, Vice Admiral Glenn Davidson

MI	682	1	Belgique	Marine de guerre	Uniformes	<p>1- Table des galons entre Force Terrestre, aérienne, navale et service médical</p> <p>2- Les grades à la force Navale et uniformes</p> <p>3- Nato Grades / National Ranks - Grand format</p> <p>4- Projet d'uniformes à l'état 1937 : différents documents</p> <p>5- Plan et dessins des galons d'uniforme du service Havendienst - Service du port d'Anvers</p> <p>6- Ministère van zeewezen 1939 : justification de la nécessité des uniformes</p> <p>7- Rang du personnel maritime 1933</p> <p>8- Ministère des transports - administration de la marine : Uniformes - préparation AR 1932</p> <p>9- Wet tot vaststelling van het statuut der havenkapiteins 1936</p> <p>10- Règlement : Tenue des fonctionnaires et officiers astreints au port de l'uniforme</p> <p>11- Préparation par Lienart des articles dans Neptunus sur "Les Uniformes de la Marine belge de 1830 à nos jours</p> <p>- 1910 à 1927 - à retrouver dans les Neptunus</p> <p>- On his Majesty Service</p> <p>- L'uniforme des Officiers : règlement de 1831 (1830 à 1862)</p> <p>- 19450.</p> <p>12- AR du 13 décembre 1837 portant règlement pour L'uniforme des officiers et aspirants de la marine royale</p> <p>13- AR du 6 novembre 1843 portant règlement pour L'uniforme des officiers et aspirants de la marine royale</p> <p>14- Ministère des transports : Institution d'un rôle de la marine - Uniformes des marins autres que ceux des services d'Etat 1934</p> <p>15- Portant règlement pour l'uniforme des officiers d'administration de la marine royale 1838</p> <p>16- Ministerie van Verkeerswezen : Rassemblement des règlements n°339 Uniforme 1961</p> <p>17- Recueil des règlements N°219 : Uniformes 1930</p> <p>18- Verzameling der Reglementen N°235 : Dienstkleding 1934</p> <p>19- Résumé par Lienart sur le port des uniformes</p> <p>20- Dessins des uniformes</p> <p>21- Préparation par Lienart des articles dans Neptunus sur "Les Uniformes de la Marine belge de 1830 à nos jour - 1ère partie période 1930 à 1864</p> <p>22- Lienart : Traditions articles pour Neptunus</p> <p>23- Liénart : De uniformen bij de Belgische oorlogsvloot</p> <p>24- Liénart: Les uniformes à la marine militaire Belge 0</p>
MI	683	1	Belgique	Construction Navale	Chantier Naval	<p>1- Revue de Boelwerf avec photos Magritte, Cornelis Verolme, Vesalius, Discovery, Ortelius, Eupen, tielrode, Cral Temse, Permeke,</p> <p>2- A Tamise, les convoyeurs de Boelwerf attendent - faillite</p> <p>3- Cockerill yards Hoboken : Diesel driven bulk carrier 140000 Dwt</p> <p>4- Boelwerf : LPG carriers</p> <p>5- Construction de navires à Baasrode : Yves Segers , Fenner et De Neuter (Hortense, Eugène)</p> <p>6- Chantier naval Hippocampe</p>

MI	684	1	International	Technique	Dragage - dredging - dredger - drague	<p>1- Revue Ports and dredging N° 119 :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Steering and manoeuvring characteristics of vessels with partial emphasis on trailing-suction hopper dredgers - Trailing-suction hopper dredger DCI Dredge IX built for India - Automatic cutter suction dredgers - IHC Beaver 3300 Dijle - A very succesful conversion - IHC wheel dredgers for canal project in the Middle East - Self-propelled 27000 horse-power cutter suction dredger <p>2- Revue Ports and Dredging N° 121</p> <ul style="list-style-type: none"> - Cutting sand underwater - Trailing dredger Barent Zanen - IHC Beaver 750 Wheel dredger - Mobile gold treatment plant - NMDC- Abu Dhabi - New orders <p>3- D.O.S. Dredging Company Limited</p> <p>4- Dredging International</p> <p>5- Revue publicitaire MTI Holland</p> <p>6- Revues Overseas Decloedt & Fils S.A. : Vlaanderen XVIII, vlaanderen XX, , Drague Pacifique, drague VL XII, drague VL XIX</p> <p>7- DEME : Creating land of the future : Dredging environmental & Marine engineering</p> <p>8- La drague suceuse "Kaiho Maru" : photos , plans et texte</p> <p>9- DEME : creating land for the future</p> <p>10- DEME: New invstments highlight strong multidisciplinary assets</p> <p>11- Slip-hopperbagger Hendrich Hirdes (photos et description)</p> <p>12- Decloedt - drague " Vlaanderen XVIII</p> <p>13- Revue de DEME photos: Breydel</p> <p>14- Dredger " Aminul Bahr"</p> <p>15- Les dragues à bennes preneuses : "La Liane " et "La Slack"</p> <p>16- A problem for many ports : Larger ships, deeper channels</p> <p>17- Drague Hoveringham</p>
MI	687	1	Belgique	Science et Droit maritime	La fonction d'Officier de marine marchande, études, STCW voir MM 134	<p>Voir MM 134</p> <p>Cd rom de 114 pages qui développe l'aspect du travail de l'officier de marine et les études basées sur le STCW.</p>
MI	688	1	Belgique	Marine Marchande	Compagnies et navires marchands belges 1939-1945	<p>1- Voir MM 135 et 149 :Les compagnies belges et leur navires pendant la guerre 1939 - 1945</p> <p>2- La Marine Marchande belge de 1939 à 1945</p> <p>3- La flotte marchande belge 1939 - 1945 par scarcériaux : liste de navires belges et compagnies belges</p>
MI	689	1	Belgique	Marine de guerre	Artillerie : installation électrique	<p>- Livre : Calculateur pour Artillerie de 100 mm</p> <p>- Livre : La Baie CT/ Ia</p>
MI	690	1	Belgique	Liste des Navires	Pertes maritimes	<p>- Belgian Mercantile losses period 1887-1900 de " The Belgian Shiplover N° 57 Page 153 Mai/ Juin 1957 shiplist N° 6, part IV</p>
MI	691	1	Belgique	Marine Marchande	Sauvetage en mer	<p>- Voir MM 136 :15 pages sur la création du sauvetage en mer en Belgique " A lifeboat history"</p> <p>- revue towage & salvage Union Ltd. Union de remorquage & de sauvetage</p>
MI	692	1	International	Technique	Vetting, Inspection des navires	<p>- Voir MM 148 : Check list pour l'inspection des navires marchands - vetting</p>
MI	693	1	Belgique	Pêche	Navires en bois	<p>- Voir MM 146 : Les trois derniers navires de pêche belges en bois</p>
MI	694	1	International	Construction Navale	Problèmes de construction des pétroliers	<p>- Voir MM 151 : Les problèmes de construction des pétroliers conduisant aux accidents techniques et spill (rupture de coque, débordement)</p>

MI	695	1	Belgique	Cours des écoles de Navigation	Cours de la Force Navale et Fédération royale de Yachting - Manquant	<ul style="list-style-type: none"> - Maritieme woordenschat - vocabulaire maritime - Pages attachées <ul style="list-style-type: none"> - Algemene scheepstermen - terme généraux - Schiemanen - matelotage - Matelotage - Tableaux - Explication des Termes - Pages attachées <ul style="list-style-type: none"> - Zeilreglement - Test N° 1 - Calcul nautique - Het Zeilen - Maneuveren - Reconnaissance des navires - Les voiliers - Scheepsherkenning - Entretien du navire - Scheepsonderhoud - algemene karakteristieken der kustmijnenvegers - Kennis van het schip - Het laadgerei - Afmeren - slepen - doelen - Cordage textile et filin métallique - Het grondtakel - construction du code morse
MI	696	1	Belgique	Science et Droit maritime	Formalité d' Enregistrement d'un navire sous pavillon belge	<ul style="list-style-type: none"> - Formalité d' Enregistrement d'un navire sous pavillon belge 1- Le pavillon du navire: évolution en droit international et en droit belge par Yves van der Mensbrugge 2- Les avantages du pavillon belge
MI	697	1	International	Science et Droit maritime	ISM - International Ship Management	<p>Voir MM 114 diskette avec les fichiers suivant :</p> <ul style="list-style-type: none"> - ISM audit.mht ; - ISM Code full text and comments; - ISM Code Reporting ; - ISM text convention, - ISM ; - Ship Management 40 years ago ad now ; - MAP (maters's advisory panel)
MI	698	1	Belgique	Cours des écoles de Navigation	Cours de navigation , voile , technique de L'Ecole Militaire	<ul style="list-style-type: none"> - Handleiding Zeilen ten behoeve van Hulpmonitors ZM 1974 (instruction à la voile par des instructeurs) - Groupement Instruction et entrainement de la FN : Zeilen - La voile 1 à 106 - Descriptif de manoeuvres et voilier page 1 à 20 - Caractéristiques du Zenobe Gramme - Dictionnaire - Het zeilen (la voile) - Conseil pour l'utilisation d'un 420 - Cours de mécanique transport : Essais relatifs à la turbine à gaz Perkins - Studie van de toepassing van de gasturbine voor de voortstuwing van schepen en vergelijking met dieselmotor - De controles van de gevechtorganisatie aan boord - algemeen alarmstadia(controle de l'organisation de combat) - Compte rendu de fin d'instruction de deux officiers stagiaires de la marine Belge - Diplome à l'enseigne de Vaisseau Rosiers - C.I.C - Programme E.O.M.A. session 75 - 76 - Documentation succincte concernant les nouvelles regles internationales pour prévenir les abordages en mer - cours de Balisage et Instruments nautiques - Schémas de calculs nautiques - Ecole nautique de Lombardsijde : Manuel de Navigation première partie La navigation cotière - Ecole nautique de Lombardsijde : Handleiding voor zeevaartkunde : deel II - Astronomische navigatie (navigation astronomique) - Centre de formation navale ecole nautique : Manuel du manoeuvrier

MI	699	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Annuaire de la flotte	<ul style="list-style-type: none"> - Annuaire de la flotte - tableau au 1 août 1957 - Rapport mensuel des activités des bâtiments de la F.N. situation 30 juin - Rapport mensuel des activités des bâtiments de la F.N. situation 28 fév. 58 - Annuaire de la flotte 01 mars 1957 - annuaire de la flotte février 1957 - Annuaire de la flotte Mars 1957 - Rapport mensuel des activités des bâtiments de la F.N. situation Janvier 1957 - Situation des navires au 20 avril 1957 - Rapport mensuel des activités des bâtiments de la F.N. situation Avril 1956 - Situation des navires au 14 mai 1956 - Confidentiel : Mouvement prévus - Situation des navires au 17 juin 1956 - Situation des navires au 25 juin 1956 - Rapport mensuel des activités des bâtiments de la F.N. situation Juin 56 - Tableau des forces au 1er janvier 1955 - Tableau des forces au 1er octobre 1954 - Extrait du rapport mensuel des bâtiments de mer janvier 1955 - situations des navires au 16/04/56 ; 06/04/1956; 12/03/1956; 04/05/1957; 13/10/1956 - Rapport mensuel des activités des bâtiments de la F.N. situation Janvier1956 - Rapport mensuel des activités des bâtiments de la F.N. situation décembre 56 - situation des navires au 28/01/57 ; 01/12/56 ; 17/11/56; 15/12/56; - Rapport mensuel des activités des bâtiments de la F.N. situation Octobre 1956 - Situation des navires au 27/10/56 ; 20/11/56 ; 02/10/56 ; - Rapport mensuel des activités des bâtiments de la F.N. situation septembre1956 - Annuaire de la flotte 1er septembre 1956 - Situation des navires au 01/09/56 ; - Rapport mensuel des activités des bâtiments de la F.N. situation Août 1956 - Situation des navires au 25/08/56 ; - Rapport mensuel des activités des bâtiments de la F.N. situation 31 juillet 1956 - Situation des navires au :25/07/56 ; 11/06/56 ; 04/06/56; 29/05/56 ; 24/05/56; 07/05/56 - Rapport mensuel des activités des bâtiments de la F.N. situation 31 mai 56 - Situation des navires au 03/05/56 ; 22/04/56; - Rapport mensuel des activités des bâtiments de la F.N. situation Mars 1956 - Rapport mensuel des activités des bâtiments de la F.N. situation Février 1956 - Tableau des Forces au 1er janvier 56
MI	699	2	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Annuaire de la flotte	<ul style="list-style-type: none"> - Bâtiments de la FN en service au 1 mai 1955 - Tableau des forces au 1er janvier 1955 - Rapport annuel des activités pour 1954 + correctif - Tableau des Forces au 1er octobre 1954 - numérotage des escadrilles belges des dragueurs de mines - Programme d'activité de la FN pendant l'année 1954 - Programme d'activité de la FN pendant l'année 1953 - Rapport d'activité en 1953 - annuaire de la flotte 1er janvier 1964 1- Annuaire professionnel des officiers de réserve de la Force Navale 1980

MI	700	1	Belgique	Force Navale	Cours d'Artillerie de Marine	<p style="text-align: center;">A</p> <ul style="list-style-type: none"> - B.T.A.a : schémas - B.T.A.m : schéma - Notes manuscrites: conduite de tir analogique pour le 100 mm. - B.T.A. a B.T.A.m Figures - Le B.V. type A schémas - Conduite de tir de 100 mm - sommaire <ul style="list-style-type: none"> - Chapitre 1 Généralité - Chapitre 2 Repérage des Installations - Chapitre 3 : Alimentations électriques - Chapitre 4 : Le BV-A et le DO - Chapitre 5 : Le BT-Aa - Chapitre 6: Le BT - Am - Chapitre 7: Le sphérotachymètre - Chapitre 8 : Le DMA - Chapitre 9: Liaisons d'ensemble - circuit de mise à feu - Chapitre 10: Maintenance - Chapitre XI: Documentation - Elements enfichables - Calculateurs de 100 <p style="text-align: center;">B</p> <ul style="list-style-type: none"> - Plan: Tourelle de 100 mm. Schéma de principe de mise à feu et service de l'arme modèle 1964 - Plan : Conduite ce tir de 100 mm - Plan: PC de 100 - Organisation schéma simplifié - Plan: cours de conduite de tir de 100 mm - Schéma N° 2 - Carnet de schémas linéaires du BTAa . - EOMA : Interrogation de Pointage (1ère partie) - cours Ecole royale Militaire - analyse des circuits Linéaires : Introduction mathématique - les transformations intégrales par J. Charles + notes manuscrites - Voorstelling van dirac-impuls door de limiet functie <p style="text-align: center;">C</p> <ul style="list-style-type: none"> - Cours manuscrit : Escort ship WP 1 - WP21, WA 1 à W 75 <p style="text-align: center;">D</p> <ul style="list-style-type: none"> - Electricité appliquée à la conduite des Armes <ul style="list-style-type: none"> - Chapitre 1 Eléments d'une boucle de télécommande edition 1965 - Chapitre 2 : L'élaboration des signaux de commande des servo-mécanismes 1960 - Chapitre 3: Redresseurs et montages redresseurs
MI	700	2	Belgique	Force Navale	Cours d'Artillerie de Marine	<p style="text-align: center;">E</p> <ul style="list-style-type: none"> - Marine Nationale - cours de Télécommandes - Marine Nationale - Les appareils synchrones - Marine Nationale - Les appareils de Calcul - Oefenboek : Generaalplot voor detectie personeel - Groupement instruction de la force navale: Programme de cours - Technicien d'Armes B2 - Groepering opleiding van de zeemacht : Cursusprogramma - Wapentechnicus B2 <p style="text-align: center;">F</p> <ul style="list-style-type: none"> - Cours manuscrit : Electronique <ul style="list-style-type: none"> - Labo - Balistique - Armement

MI	700	3	Belgique	Force Navale	Cours d'Artillerie de Marine	<p>G</p> <ul style="list-style-type: none"> - Cours : Calcul des Probabilités 1968 - Ecole Royale Militaire - Programme Gasturbine Olympus - Preparation of a magnetic sweeping task - Procédutre Tirs CT - Procédure TIR BF <p>H</p> <ul style="list-style-type: none"> - EOMA : Examen de fin de cours - liste des questions - notes manuscrites pour une préparation - Reactiemotor - Notes manuscrites - Compte rendu de tir B.F. ou contre la terre - USS Constitution (CG-99) - Department of Navy - Naval systems command - Annexe B - Tirs contre la terre du 24 mai - Saint Mandrier 26 avril 1976 : Ordre d'exercice Instruction particulière d'exercice - Saint-Mandrier 10 février 1976 : Instruction d'exercice - Saint Mandrier 17 février 1976 : Instruction particulière d'exercice - roman du goblin Edition 1975 - Vocabulaire A.S.M. réglementaire dans la marine - Exercice de sortie du port ce jour février 1976 - Zone de danger torpille - conduite à tenir en cas de dommages causés au cours d'escale - 7 copie de schémas électriques - notes : Mise de feu, depose, sectionneur, vanne de sécurité, prolongateur de télééglaage, sécurité au tube. - Cours Ecole royale Militaire : Chaire de Mécanique - Transport Rapport des Essais du moteur Petter AV - 1 - Cours Ecole Royale Militaire Chaire de mécanique - transport - Travaux pratiques - etude du banc d'essai de la turbine Perkins - Cours Ecole Royale Militaire : Etude du banc d'essai du moteur G.M. - Feuille d'ateliers N° 145 : Techniques d'équilibrage I et II - Cours photocopié 1 - nature de la lumière -2 rappels d'optique - 3 composants à fonctions particulières - 4 transmission atmosphérique - 5 la source de lumière - 6 détecteurs de rayonnement - 9 l'optique intégrée - Notes de Conférence sur le statut militaire <p>I</p> <ul style="list-style-type: none"> - Cahier de notes
MI	701	1	International	Arctique	FARDE 1 : DIVERS TEXTES CONCERNANT LA LUTTE CONTRE LA POLLUTION.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Discours d'ouverture de la réunion annuelle des parties contractantes à l'accord de Bonne (1996) prononcé par Mr. Jan Peeters. 2. Brief van de Bestuur van de Zeewegen en van de Binnenvaart aan de Ministerie van de Buitelandse Zaken van de 19.09.1991. Betreft : afbakening territoriale zee en continentaal plateau tussen België en Nederland + plan. 3. PANDA n° 41 – 1991. Gestion Mer du Nord. 4. Accord de Bonn (dépliant) : lutte contre la pollution. 5. Article du petit Ligeur du 18.11.1988 : L'eau dans tous ses états. 6. La Pratique Belge et le droit de la Mer : la protection de l'environnement marin par Thierry G. Jacques du 25.11.1994. 7. Le « trou » d'ozone en Antarctique par IRIAS Aéronomie. 8. Les malocarburés et leur impact sur la couche d'ozone par l'Institut d'Aéronomie Spatiale de Belgique. 9. Influence de l'homme sur le climat : colloque organisé par l'A.U.E. le 28.11.1987. 10. BOX n° 9.430 du 04.10.1994. Lutte contre la pollution (voir page 4). 11. ECO-SOIR du 26.03.1999 : « Eole soufla et la lumière fut. » 12. LE COURRIER de février 1986 : « La planète océan ». 13. « Terre vivante » de Zaher Massoud. 14. Global change our world in transition de mars 1991.

MI	702	1	International	Science et Droit maritime	FARDE 2 : TEXTES DE LOI ET ARTICLES PORTANT SUR LE DROIT DE LA MER ET LA PROTECTION DU MILIEU MARIN.	<p>1. Accord de Bonne (lutte contre la pollution).</p> <p>2. Interprétation et modification de MARPOL 73/78 et des recueils de règles connexes du 03.05.1996. Prise en considération de la Mer du Nord en tant que zone spéciale en vertu de l'Annexe 1 du MARPOL 73/78.</p> <p>3. Moniteur Belge du 27.06.1995 : Loi relative à la prévention de la pollution de la mer par les navires.</p> <p>4. Moniteur Belge du 06.10.1889 : Loi portant approbation d'exécution de divers actes internationaux en matière de navigation maritime.</p> <p>5. Moniteur Belge 13.04.1977 : Loi portant approbation et exécution de la convention internationale du la responsabilité civile pour les dommages dus à la pollution par les hydrocarbures.</p> <p>6. Moniteur Belge : Convention internationale sur l'intervention en haute mer en cas d'accident entraînant ou pouvant entraîner une pollution par les hydrocarbures du 29.11.1969.</p> <p>7. Moniteur Belge du 10.10.1978 : Loi portant établissement d'une zone de pêche de la Belgique.</p> <p>8. Moniteur Belge du 13.06.1969 : Loi sur le plateau continental de la Belgique.</p> <p>9. Moniteur Belge du 01.09.1981 : Arrêté Royal portant règlement de police et de navigation pour la mer territoriale belge, les ports et les plages du littoral belge.</p> <p>10. OMI (Organisation Maritime Internationale).</p> <p>11. Lettre du 30.01.1995 : Nieuwe organisatiestructure binnen het Ministerie van de Vlaams Gemeenschap.</p> <p>12. Moniteur Belge du 07.09.1983 : Loi portant approbation de la Convention pour la prévention de la pollution marine d'origine tellurique.</p> <p>13. Moniteur Belge du 04.05.1978 : Loi portant approbation de la Convention pour la prévention de la pollution marine par les opérations d'immersion effectuées par les navires et aéronefs.</p> <p>14. La protection de l'environnement marin à la Force Navale (MARPOL).</p> <p>15. Moniteur Belge du 25.05.1984 : Loi portant approbation des actes internationaux suivants : prévention de la pollution par les navires.</p> <p>16. Projet de loi relatif à la prévention de la pollution de la mer par les navires.</p> <p>17. a) La pratique belge et le droit de la mer : La protection de l'environnement marin.</p> <p>b) Les interventions de lutte contre les pollutions en mer : Faut-il faire mieux, plus ou autrement ?</p> <p>c) Test du système LORI à bord du Salvage Chief le 12.11.1996.</p> <p>d) La Mer du Nord est-elle devenue une véritable poubelle ? Quelles solutions faut-il envisager pour conserver le milieu marin ?</p>
MI	702	2	International	Armateur	FARDE 2 : TEXTES DE LOI ET ARTICLES PORTANT SUR LE DROIT DE LA MER ET LA PROTECTION DU MILIEU MARIN.	<p>c) Moniteur Belge du 04.05.1991 : Arrêté Royal interdisant l'incinération en mer des déchets industriels (28.06.1991).</p> <p>19. Moniteur Belge du 04.11.1997 : Arrêté Royal transférant l'unité de gestion du modèle Mathématique de la Mer du Nord et de l'estuaire de l'Escaut à l'Institut Royal des Sciences Naturelles de Belgique.</p> <p>20. Réserve marine dirigée du « Broers Bank » (B.B.).</p> <p>21. a) Offre d'emploi de deux universitaires pour le Département Unité de Gestion du Modèle Mer (F/N).</p> <p>b) LA LIBRE Belgique du 13.05.1993 : « De Brest à Aberdeen, le Belgica pioche la Mer du Nord en tous sens ».</p> <p>c) Au large des côtes belges, un véritable carrefour de l'Atlantique.</p> <p>d) LA MEUSE du 13.05.1997 : « A bord du Belgica . Les multiples tâches de notre unique navire scientifique ».</p> <p>22. MARPOL 73/78. Consolidated edition, 1991.</p> <p>23. Convention Internationale de 1974 pour la sauvegarde de la vie humaine en mer.</p>
MI	703	1	International	Technique	Farde 3 : articles divers concernant l'armée.	<p>1. a) cartes marines.</p> <p>b) Description du système militaire de quadrillage utilisé sur la projection « Universel Transverse de Mercator (UTM) ».</p> <p>2. a) Dictionnaire de l'espace (photocopie).</p> <p>b) De la Poudre aux fusées.</p> <p>c) Il y a 40 ans, le Bip-Bip de Spoutnik lançait la conquête spatiale (LE SOIR du 04 et 05.10.1997).</p>

MI	704	1	International	Armée	Farde 4 : différents documents traitant de l'armée belge.	<p>1. La marine militaire belge de 1830 à nos jours.</p> <p>2. Articles concernant la marine militaire belge :</p> <ul style="list-style-type: none"> • Les débuts difficiles de la marine royale belge (1830-1834). • Les origines de la marine militaire belge (1834-1862). • Les origines de la marine militaire belge (1862-1927). • Les origines de la marine militaire belge (1927-1946). • Van Zeemacht naar Marine. De la Force Navale à la Marine. <p>3. Bulletin Info 374 de juillet 2000 de l'A.S.B.L. Société Royale des Officiers Retraités.</p> <p>4. VOX du 14.06.2000. Etat d'alerte maximale. Le Wellington en combat anti-aérien.</p> <p>5. VOX du 15.12.1999.</p> <ul style="list-style-type: none"> b) Divers articles concernant les conflits en Afrique et l'ONU. <p>6. Etat-major Force terrestre 02/00.</p> <p>7. Etat-major Force terrestre 03/01.</p> <p>8. VOX) Etat-major Force terrestre 02999.</p> <ul style="list-style-type: none"> b) commandement territorial interforces – Etat-major. <p>9. Répertoire téléphonique – Etat-major général – Division Personnel (04/2000).</p> <p>10. OMDT OPS FT.</p> <p>11. Le Corps Européen.</p> <p>12. VOX) Le plan stratégique de modernisation de l'armée belge.</p> <ul style="list-style-type: none"> b) Flash direct n° 4 du 03.09.2001. c) Restructuration des forces armées. d) ITC News n° 18 de 09/2001. e) La Belgique Militaire n° 2778-2000. f) ITC : Organisation et missions. <p>13. Grades.</p> <p>14. Règles de base (symboles).</p> <p>15. VOX) FORMATION du 17.02.1997.</p> <ul style="list-style-type: none"> b) FORMATION du 14.09.1998 (n° 16). c) FORMATION du 05.07.1999 (n° 12). d) 1ère Division Mécanisée. e) Capacité Force Terrestre. <p>16. Organisation type d'un BN à la FT.</p> <p>17. VOX du 12.11.1997.</p>
MI	705	1	International	Science et Droit maritime	Farde 5 : divers textes concernant le droit de la mer et l'exploitation des nodules polymétalliques.	<ul style="list-style-type: none"> - La convention des Nations Unies sur le droit de la mer (CDM). - L'exploitation des nodules polymétalliques. - La Belgique et la convention de 1982. - La troisième conférence des Nations Unies sur le droit de la mer (1973-1982). - La convention des Nations Unies sur le droit de la mer (CDM). - La convention sur le droit de la mer répond-elle à l'attente ? a) Document 946 du 18.05.1983. Assemblée de l'Europe occidentale. Vingt-neuvième session ordinaire (première partie). Le droit de la mer. b) Journée des Nations Unies – 24 octobre. <p>-7 a) Que représente le projet « Nodules » pour l'approvisionnement de la Belgique en nickel, cuivre, cobalt et manganèse ?</p> <ul style="list-style-type: none"> b) Les chances de l'Outre-Mer français. c) La pêche dans la zone économique de l'île Clipperton. d) La vocation océanique de l'Outre-Mer français. <p>-8 La pratique belge et le droit de la mer : La protection de l'environnement marin.</p> <p>-9 Chronologie du droit de la mer aux Nations Unies (annexe II).</p> <p>-10 a) Nodules polymétalliques.</p> <ul style="list-style-type: none"> b) Résumé : l'exploitation des modules polymétalliques. <p>-11 Réglementation de la recherche scientifique dans les eaux sous juridiction belge.</p>

MI	706	1	Belgique	Science et Droit maritime	Farde 6 : textes divers concernant la délimitation de l'espace maritime belge.	<p>1. Négociations sur la délimitation des espaces maritimes entre la Belgique et les PaysBas.</p> <p>2. Cartes : Dover and Calais. Dover and Calais. Dorfordness and Scheveningen.</p> <p>3. a) Moniteur belge du 19.06.1999 et du 03.09.1999. b) 10.08.1998 – Loi portant assentiment à l'accord entre le royaume de Belgique et le royaume des Pays-Bas relatif à la délimitation du plateau continental. b) Bruxelles et La Haye séparent les eaux (LA LIBRE Belgique du 05.03.1998). c) Overeenkomst tussen de regering van het Koninkrijk der Nederlanden en de regering van het Koninkrijk België verlangende de zijwaartse grens vande territoriale zee van het Koninkrijk der Nederlanden en het Koninkrijk België vast te leggen. d) Brief van Johan Swinnen, ambassadeur van België, aan de Heer Erik De Rycke, Minister van Buitenland (22.10.1998). Brief van 16.09.1998. Rijkswet van 24.09.1998 van het Koninkrijk der Nederlanden. Accord entre le Royaume de Belgique et le Royaume des Pays-Bas relatif à la délimitation du plateau continental et de la mer territoriale + annexes et échanges de lettres (8). e) Moniteur belge du 01.12.1993.</p> <p>4. 17.02.1993 : Loi portant approbation de l'accord entre le gouvernement du Royaume de Belgique et le gouvernement du Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande du Nord relatif à la délimitation du plateau continental entre les deux pays, signé à Bruxelles le 29.05.1991 + 2 annexes.</p> <p>5. a) Moniteur belge du 22.10.1987. b) 06.10.1987 – Loi fixant la largeur de la mer territoriale de la Belgique. b) The law of the sea. c) 13.06.1969 : Loi sur le plateau continental de la Belgique. d) Lettre de l'Administration des Mines au Ministère des Affaires Etrangères, du Commerce Extérieur et de la Coopération au Développement + annexes (12.09.1988) - délimitation du plateau continental de la Belgique. e) 10.10.1978 : Loi portant établissement d'une zone de pêche de la Belgique. f) Article : la Mer du Nord, ultime sépulture.</p>
MI	706	2	Belgique	Science et Droit maritime	Farde 6 : textes divers concernant la délimitation de l'espace maritime belge.	<p>7. a) Agreement between the government of the United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland and the government of the French Republic, relating to the completion of the delimitation of the continental shelf in the Southern North Sea. b) Agreement between the government of the Kingdom of the Netherlands and the Government of the United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland relating to the delimitation of the continental shelf under the North Sea between the two countries. c) Idem. d) Loi de 1987 sur la mer territoriale. e) Décret de 1987 sur les limites de la mer territoriale. f) Moniteur belge du 10.07.1999. g) 02.04.1999 : Loi concernant la zone économique exclusive de la Belgique en Mer du Nord.</p>
MI	707	1	Belgique	Technique	Farde 7 : Divers	<p>1. VOX : a) Les origines de la marine militaire belge. b) Vie et mort de la Marine Royale (1834-1862). c) De la Force Navale à la Marine.</p> <p>2. Traité internationaux relatifs aux régions polaires et auxquels la Belgique est partie.</p> <p>3. a) Les chercheurs français sur l'épave du Titanic. b) Le naufrage du voilier- école Comte de Smet de Naeyer.</p> <p>4- Article Lienart (Neptunus 284- 285) : Réflexion sur la date de naissance - Colonies : Sao Thomas, Rio Numez, - Fin de la marine 1862 - Esquisse de conclusion + photos,</p>

MI	708	1	International	Science et Droit maritime	Farde 8 : droit de la mer. exploitation des fonds marins.	<p>1. Note pour Monsieur le ministre des Affaires Etrangères (07.02.1991) concernant demande d'autorisation de signature d'un mémoire d'entente visant à éviter les chevauchements et les conflits relatifs aux zones des grands fonds marins entre, d'une part la Chine et, d'autre part, la Belgique, le Canada, l'Allemagne, l'Italie, les Pays-Bas, le Royaume-Uni et les Etats-Unis.</p> <p>2. Compte-rendu de la réunion d'Ottawa des 8 et 9 mai 1990.</p> <p>3. Liste des spécialistes belges dans le domaine des sciences et technologies marines.</p> <p>4. Nations Unies – assemblée générale du 08.01.1971. Résolution adoptée. Déclaration des principes régissant le fond des mers et des océans, ainsi que leur sous-sol, au-delà des limites de la juridiction nationale.</p> <p>5. Assemblée de l'Union de l'Europe Occidentale le 18.06.1983. Le droit de la mer.</p> <p>6. 29.07.1971 : Loi portant approbation des actes internationaux. Convention sur la haute mer + 2 annexes.</p> <p>7. Exploration et exploitation des fonds marins (index).</p> <p>8. Prices, trends and outlook for nickel, copper, cobalt and manganese + 3 annexes.</p> <p>9. a) 25.11.1991 : l'économie belge. b) effet de l'octroi de licences par l'administration américaine.</p> <p>10. a) Commission des Communautés européennes (15.04.1993). Convention des Nations Unies sur le droit de la mer. b) Commission des Communautés européennes (07.08.1984). L'exploitation des fonds marins. Son impact sur l'approvisionnement de la Communauté et sur les principaux pays en développement producteurs.</p>
MI	709	1	International	Science et Droit maritime	Farde 9 : différents textes concernant l'analyse militaire de conflits mondiaux.	<p>1. a) Stratégie. Réflexions et variations par le vice-amiral d'escadre Guy Labouërie. b) Le droit de la mer. Problèmes économiques et stratégiques par le contre-amiral Henri Labrousse.</p> <p>2. a) Nations Unies (17.09.1985). Désarmement général et complet. Etude sur la course aux armements navals.</p> <p>b) Nations Unies (04.12.1995). Désarmement général et complet. Rapport de la première commission.</p> <p>3. Les rives de l'Escaut et les rivages de la mer.</p> <p>4. La mer. Quatre grands changements géopolitiques.</p> <p>5. Aspects comparés de la stratégie navale américaine et soviétique.</p> <p>6. Extraits de presse. a) Escaut : accord Pays-Bas/Flandre. b) Selon des archives militaires, en 1919 les Pays-Bas étaient prêts à attaquer la Belgique. c) Les Belges veulent rester Belges. d) La guerre des Baarle n'aura pas lieu. e) Sahara occidental. L'impossible référendum. f) Les ministères. g) Une ville de passions, de conflits et de morts. h) L'insoutenable silence de JLD.</p> <p>i) Cisjordanie, Gaza : clés pour comprendre.</p> <p>7. a) A propos de l'Irak : blocus ou embargo. b) La conquête des technologies marines de pointe.</p> <p>8. Note sur le blocage du détroit d'Ormuz et ses implications.</p> <p>9. Les « confettis » coloniaux : source de puissance et de problèmes.</p>

MI	710	1	International	Faits de guerre	<p>Farde 10 : différents textes concernant les marins belges durant la guerre et la marine en général. - Pêcheurs belges à Brixham</p>	<p>1. Le naufrage du Titanic. 2 2.1. a) Join the merchant navy. b) Hugo Van Kuyck. c) Les Belges de « Overlord ». d) Fraternelle royale des marins belges de la marine marchande. e) La guerre n'est pas « drôle » pour la marine marchande. f) En '43 d'Anvers à Liverpool : Henri Mativa raconte. g) La dérive de survie de Hubert et Swartwaeger. h) Victory. i) Eugène Colson libère le port d'Anvers. j) Torpillages jumelés pour Albert Dury et Pierre Delvaux. k) Van Dorst et le MIT Lubrafol. l) University College – Southampton, school of navigation. m) Un marin belge au service de l'Intelligence Service. n) Les Belges au service des marines alliées. o) La vie à bord. p) Henri Caudron rencontre le dernier chevalier des mers. q) Les malles Ostende - Douvres. r) Notre voilier- école Mercator. s) Liberty. t) Les Liberty's belges. u) Van Damme et le SS Julia. v) Un marin belge torpille des navires allemands. w) Belgische zeeman torpedeert Duitse boten. x) Gustaaf Pets change de pavillon. y) Documents retrouvés en Angleterre (collection E. Philips). z) Historique des convois.</p> <p>2.2. a) L'organisation des convois. b) Les convois vers la Russie Septentrionale. c) Les convois de l'Atlantique Nord. d) Autres convois. e) Les Pétroliers. f) Les pêcheurs belges à Brixham. g) Empire. h) Les « Empire ships » belges. i) Paul Scanceriaux (1913-17.03.1975). j) Roger Machielsen (1920-1995). k) Nautibel.</p> <p>Suite 710 - 02</p>
----	-----	---	---------------	-----------------	--	---

MI	710	2	Belgique	Faits de guerre	<p>Farde 10 : différents textes concernant les marins belges durant la guerre et la marine en général.- Pêcheurs belges à Brixham</p> <p>n) La présence belge lors de l'opération Dynamo. 3. Introduction (concerne : marine militaire). 4. La marine marchande belge dans la seconde guerre mondiale.</p> <p>2- Les pêcheurs belges à Brixham 3- Les pecheurs belges à Brixham (J. Leblanc) : photos : pêche de la morue; ancres; femme de pêcheur; pêcheur; pêcheur de salicoques; porteuse de poisson; chaloupe; saison de la morue; canot de la chaloupe; pêche au chalut; liste des différents bateaux de pêche; O.31- C.20 à Brixham; B605 - B71 à Brixham; P58 sur la plage; O.118 en mer; Heist: embarquement de voyageurs 4- Mémoires de guerre de Poskins : du Mercator au Congo à 1945. 5- De 1941 à la fin de la guerre de P. Van Schoonbeek 6- Interview de John Pesch - Note sur Carlier Edouard - De Pierre - Van Larre Geleuykens 7 Allied seamen in Royal Navy - Lettre à l'école Rex House 01/10/1940 50 hommes dans une semaine 8- Allied seamen in Royal Navy: Personnel maritime hors école doit porter uniforme - 50 belges le 21 octobre - officier belge lettre 03/10/40 9- Allied seamen in royal Navy: Lettre du 04 oct 40 de l'Ambassade de Belgique à l'amiral Dickens : 52 hommes de l'équipage des navires de pêche Prince de Liege, Graf van Vlanderen, Jan de Waele, Marie Louise et mise à disposition du lieutenant Billet 10- Allied seamen in Royal Navy : Lettre du lieutenant Billet à Amiral Dickens pour remerciement de promotion et part du salaire des marins belges mis de côté pour la famille après la guerre et demande pour faire des films 11- Allied seamen in Royal Navy: Lettre directeur HMS King Alfred à l'amiral Dickens : 2 officiers pourront donner training dans la langu des recrues 12- Allied seaman in Royal Navy: Directeur Royal Arthur à l'amiral Dickens au sujet des nouveaux élèves et instructeurs 13- Réponse au nom de amiral Dickens à Billiet pour accord d'utiliser la banque pour épargner pour les familles 14- Allied seamen in Royal Navy: Bureau de l'amiral confirme au directeur de l'école que les marins belges peuvent utiliser la banque et Billiet à faire un film 15- Allied seamen in Royal Navy: Commande de 200 badges belges d'épaule . 16- Allied seamen in Royal Navy: Arrangement pour le contingent de 40 belges à Skegness 17- Allied seamen in Royal Navy: 40 belges rejoignent Royal Arthur et Lt. Billiet comme liaison officer 18- Allied seamen in Royal Navy: Les pêcheurs belges étant âgés, on peut leur</p>
----	-----	---	----------	-----------------	---

MI	710	3	Belgique	Faits de guerre	Farde 10 : différents textes concernant les marins belges durant la guerre et la marine en général.- Pêcheurs belges à Brixham	<p>19- Allied seamen in Royal Navy: Arrivée du Lt. Billiet à Royal Albert 19/10/40</p> <p>20- Allied seamen in Royal Navy: noms des instructeurs anglais</p> <p>21- Lettre Verleyen à Lienart sur le contentieux pour la reconnaissance des pêcheurs belges 40-45</p> <p>22- Lettre Fédération des marins belges à Verleyden pur reconnaissance des pêcheurs</p> <p>23- Lettre Jacques Noël à Verleyen concernant le problème des pêcheurs avec propositions de changement de la loi</p> <p>24- Lettre Vanden Boeynans à Verleyen accusant réception - lettre Noël à Verleyen avec copie de la documentation .</p> <p>25-Lettre Verleyden à Lienart reprenant la recherche sur : ralliement de l'Angleterre par des chalutiers : Nadine - O.187 Amelia Mathilde, O131 Maris Stella, O302 Suzanne Adrienne, O73 André Robert Denise, Z4 Buffalo Bill, 27 Gustaaf Rachel, Z49 Albatros, Z.71 Irma - Evacuation de Nieuwport le 19 mai 40</p> <p>- Historique de la carrière de l'avis Savorgnau de Brazza - Chalutier Jacques Morgand -Contre-torpilleur Leopard - Citations du 21 juillet 1941 relatives à l'évacuation de Dunkerque</p> <p>26- Lettre Verleyden à Lienart : navires de pêche pour le service des barrage de ballons</p> <p>27- Question n°133 de Mr Emiel au sujet des bâtiments belges sous controle britannique</p> <p>28- Certificate of discharge Vandierendonck Jaan sur le Jacqueline Florimond</p> <p>29- Lettre de A. Verhulst à J. Verkeyden 26 janv 78</p> <p>30- Lettre Verleyden à Lienart 01/02/78 : introduction à l'essai sur Gravelines</p> <p>31- Lettre ministere de la justice à Verleyen concernant une enquête pour De Groote Théophile</p> <p>32- Proposition de loi relative à la reconnaissance en qualité de la résistance armée, des marins qui ont navigué au service des alliées pendant la guerre 1940-1945</p>
MI	711	1	Belgique	Marine de guerre	Farde 11 : textes divers concernant la mer et la marine.	<p>-1 Le rôle de la marine dans la lutte contre les pollutions par hydrocarbure en mer.</p> <p>-2 The Belgian E-71 class frigates.</p> <p>-3 La marine – le futur.</p> <p>-4 a) Compte-rendu de la mission à bord du HMS Endurance (17.02.1997-29.03.1997).</p> <p>-4 b) Opdracht A 960 Godetia in het antarctisch gebied.</p> <p>-5 Compte-rendu de la réunion « Action de l'Etat en mer ».</p> <p>-6 Mobilité volontaire des membres des Forces Armées.</p> <p>-7 a) Vision à long terme pour les moyens et l'organisation de la Marine.</p> <p>-7 b) l'action de l'Etat en mer.</p> <p>-7 c) Coopération navale européenne.</p> <p>-7 d) La mer, enjeu stratégique du 21ème siècle.</p> <p>-7 e) Le pavillon belge flotte haut.</p> <p>-7 f) La Mer du Nord est-elle devenue une véritable poubelle ? Quelles solutions faut-il envisager pour conserver le milieu marin ?</p> <p>-8 « Tripartite » class mine hunter.</p> <p>-9 a) Amiral de division M. Verhulst.</p> <p>-9 b) Etat-major Force Terrestre (04.1997).</p> <p>-9 c)Staff van de Marine.</p> <p>-10 Behoeften « Patrouilleurs » vanwege de belgische marine.</p>
MI	712	1	International	Cours de Navigation	Farde 12 : navigation astronomique.	<p>1. Observation du ciel et aperçu de navigation astronomique à l'usage des pilotes (trois exemplaires.).</p> <p>2. Eléments de navigation astronomique (2 exemplaires).</p> <p>3- Observation du ciel et aperçu de navigation astronomique à l'usage des pilotes par Van Groenendael</p> <p>4- cosmographie : Les saisons, mouvement apparent du soleil, l'écliptique et le zodiaque, le soleil, la terre, l'écliptique et le zodiaque, La terre et la lune, lever et coucher du soleil à Uccle</p>

MI	713	1	International	Science et Droit maritime	Farde 13 : Différents textes concernant le droit de la mer	<p>- 1 Moniteur belge du 16.09.1999 : Loi du 18.06.1998 portant assentiment à la convention des Nations Unies sur le droit de la mer, faite à Montego Bay le 10.12.1982.</p> <p>- 2 a) Moniteur belge du 10.07.199 : Loi concernant la zone économique exclusive de la</p> <p>☒ Belgique en Mer du Nord (3 exemplaires).</p> <p>- 2 b) Moniteur belge du 12.03.1999 : Loi du 20.01.1999 visant la protection du milieu marin ☒ dans les espaces marins sous juridiction de la Belgique.</p> <p>- 3 Le 06.04.1994 : Projet d'accord additionnel à la convention des Nations Unies de 1984 sur le droit de la mer.</p> <p>- 4 De 1982 à 1984 : les étapes d'une modification singulière de la partie XI de la convention ☒ des Nations Unies sur le droit de la mer de 1982.</p> <p>- 5 15.12.1994 : Exposé des motifs de l'acceptation de la convention des Nations Unies sur le ☒ droit de la mer du 10.12.1982 (2 exemplaires).</p>
MI	714	1	International	Technique	Farde 14 : différents textes traitant de l'exploitation des ressources minières de la mer.	<p>1. ☒ Les nodules polymétalliques</p> <p>☒ Les ressources minières de la mer</p> <p>2. ☒ Contribution à la préparation d'un programme européen d'étude d'impact sur ☒ l'environnement d'une exploitation de nodules polymétalliques.</p> <p>3. ☒ Que représente un projet « Nodules » pour l'approvisionnement de la Belgique en nickel, cuivre, cobalt et manganèse ?</p> <p>☒ Perspective de développement des gisements de nodules polymétalliques sous-marins</p> <p>☒ (2 exemplaires).</p> <p>☒ Convention des Nations Unies sur le droit de la mer.</p> <p>4. ☒ Nodules polymétalliques.</p> <p>☒ Le programme français de recherche sur l'exploitation des gisements de nodules polymétalliques.</p> <p>☒ New scenarios of the world metal markets and the eventual contribution from deep sea mining.</p> <p>☒ Polymetallic nodules ressources and reserves in the North Pacific from the data</p> <p>☒ collected by AFERNOD.</p> <p>5. ☒ Economic viability of deep sea-bed mining of polymetallic nodules.</p> <p>6. ☒ Économie belge. Données structurelles.</p> <p>7. ☒ Les ressources minérales sous-marines.</p> <p>a) La mer comme source de matériaux de construction.</p> <p>b) Placers en mer.</p> <p>c) Dépôts phosphatés immergés.</p>
MI	715	1	Antarctique	Antarctique / Arctique	Farde 15 : arctique et antarctique.	<p>1. ☒ The Arctic environmental initiative (2x)</p> <p>2. ☒ Les régions arctiques et antarctiques.</p>

MI	718	1	Antarctique	Antarctique	Farde 18 : Antarctique.	<p>1.Éléments de navigation astronomique</p> <p>2.Liste des cartes, tableaux et figures</p> <p>3.3.1. Annexe 1 : Moniteur belge du 29.11.1961</p> <p>3.2. Annexe 2 : Lois belges du 12.01.1978 et du 20.01.1990 (loi relative à la protection de la faune et de la flore dans l'Antarctique)</p> <p>3.3. Annexe 3 : Moniteur belge du 01.05.1997</p> <p>3.4. Annexe 4 : traités internationaux relatifs aux régions polaires et auxquels la Belgique est partie</p> <p>3.5. Annexe 5 : SCAR Bulletin n° 131, october 1998 (stations of SCAR nations operating in the Antarctic, winter 1998).</p> <p>3.6. Annexe 6 : belgian Antarctic activities planned for 1998-1999</p> <p>3.7. Annexe 7 : belgian scientific research program of the Antarctic – phase IV (1997-2000).</p>
MI	719	1	Belgique	Antarctique et Arctique	Farde 19 : Antarctique et l'Arctique .	<p>1.1.1. Minute du 01.09.1977 du ministre des Affaires Etrangères à l'ambassade de Belgique à Buenos Aires.</p> <p>1.2. Note du 06.04.1982 : la Belgique et l'Antarctique</p> <p>1.3. Lettre du ministre des Relations Extérieures à l'ambassade de Belgique à Buenos Aires.</p> <p>1.4. Lettre du 19.07.1983 – objet : Antarctique – Gisements de pétrole.</p> <p>2. Nombre de phoques tués et capturés dans l'Antarctique. 1964-1985.</p> <p>3.3.1. Carte de l'Antarctique.</p> <p>3.2. Report on the wreck of the Bahia Paraiso near Palmer Station and environmental impact due to oil contamination (07.11.1989).</p> <p>3.3. Report of the CCAMLR observer at the XVth ATCM (06.11.1989).</p> <p>3.4. Compte-rendu de la réunion sur la mise en œuvre de la convention pour la protection des phoques de l'Antarctique.</p> <p>4.4.1. International convention for the regulation of whaling, 1946.</p> <p>4.2. Protocol of the international convention for the regulation of whaling signed at Washington under date of december 2, 1946.</p> <p>4.3. Question n° 121 de M. Desutter du 9 mai 1982 « International whaling Convention ».</p> <p>4.4. Convention internationale pour la réglementation de la chasse à la baleine (et amendement.)</p> <p>5.5.1. International union for conservation of nature and natural resources – 1981</p> <p>5. general assembly resolution.</p> <p>5.2. Recommendations of second world conference on national parks.</p> <p>5.3. Green Peace – het Antarctica beleid van België.</p> <p>5.4. Peru kandidatuur voor de status van consultatieve party in Antarctica.</p> <p>6.6.1. Société des Nations : traité relatif à l'archipel du Spitsberg, signé à Paris le 9 février 1920.</p> <p>6.2. De twee werelden van Spitsberg.</p> <p>7. Les régions arctiques et antarctiques.</p> <p>8.8.1. Moniteur belge du 29.11.1961.</p> <p>12 juillet 1960, loi apportant approbation du traité de l'Antarctique signé à Washington le 01.12.1959.</p> <p>8.2. Académie royale de Belgique : comité national belge pour les recherches dans l'Antarctique – liste des membres.</p>

MI	719	2	Belgique	Antarctique et Arctique	Farde 19 : Antarctique et l'Arctique .	<p>9.9.1. Moniteur belge du 01.05.1997.</p> <p>9.19 mai 1995, loi portant approbation du protocole au traité sur l'Antarctique relatif à la protection de l'environnement, appendice, annexes I à V, faits à Madrid le 04.10.1991.</p> <p>9.2. Avis du Conseil d'Etat du 29.06.1993.</p> <p>9.3. 12.01.1978, loi relative à la protection de la faune et de la flore dans l'Antarctique.</p> <p>9.4. 23.10.1989, loi modifiant la loi du 12.01.1978 relative à la protection de la faune et de la flore dans l'Antarctique.</p> <p>9.5. Protocole au traité sur l'Antarctique relatif à la protection de l'environnement.</p> <p>10. 10.1. Le problème politico - juridique de l'Antarctique et le traité de Washington</p> <p>10. du 01.12.1959.</p> <p>10.2. Les aspects stratégiques de la question de l'Antarctique.</p> <p>10.3. La mer : quatre grands changements géopolitiques.</p> <p>10.4. L'importance stratégique du détroit de Drake entre le Pacifique et l'Atlantique.</p> <p>11. L'Antarctique, le dernier continent (Le Soir du 23.1.1997).</p>
MI	720	1	Antarctique	Antarctique	Farde 20 : L'Antarctique	<p>1. Moniteur belge du 29.11.1961.</p> <p>Loi du 12.07.1960 portant approbation du traité sur l'Antarctique signé à Washington le 01.12.1959.</p> <p>2. Belgian antarctic activities planned for 1998-1999.</p> <p>3. Stations of SCAR nations operative in the Antarctic, winter 1998.</p> <p>4. 1. La Communauté Economique Européenne et l'Antarctique.</p> <p>4.2. Les espaces maritimes de l'Antarctique et le nouveau droit de la mer.</p> <p>5. On icebergs and their uses.</p> <p>6. La pratique du pouvoir exécutif.</p> <p>7. Adaptation à la plongée du phoque de Wendell.</p> <p>8. Les glaces de l'Antarctique.</p> <p>9. The Antarctic environment and international law.</p> <p>10. Quelques aspects géographiques des Sør Randane, Terre de la Reine Maud, Antarctique.</p> <p>11. 1.1. La Belgique et l'Antarctique.</p> <p>11.2. 1957-1959 : une nouvelle expédition antarctique belge.</p> <p>12. L'Antarctique et la participation belge à l'année géophysique.</p> <p>13. 1.1. Succès complet pour le Belgica, vainqueur des glaces arctiques (Le Soir).</p> <p>13.2. De Belgische Zuidpool expedities.</p> <p>13.3. Onze pays à la conquête d'un continent.</p> <p>14. Rapport sur les problèmes posés par le développement des activités liées à l'extraction des ressources minérales de l'Antarctique</p>

MI	721	1	Antarctique	Antarctique	Farde 21 : L'Antarctique	<p>1. Antarctica (De Standaard)</p> <p>2. Antarctica : research stations and territorial claim (x3)</p> <p>3. Antarctica peninsula (3x)</p> <p>4. Antarctique, le dernier continent (Le Soir) (3x)</p> <p>5. Riche et fragile, l'Antarctique suscite les appétits</p> <p>6. Le vaste territoire des grands aventuriers</p> <p>7. Une nuit polaire sur le glacier de Myrdarsjökull</p> <p>8. Sur les traces de la Belgica d'Adrien de Gerlache</p> <p>9. Invitation pour l'exposition « Le dernier continent »</p> <p>10. Antarctic Peninsula (texte russe)</p> <p>11. Known mineral occurrences and probable areas of oil and gas explorations</p> <p>12. Antarctica : polar stereographic projection scale at latitude 71° S.</p> <p>13. Site of special scientific interest and specially protected areas (3x)</p> <p>14. Expédition anglaise aux terres antarctiques (1910-1913).</p> <p>15. Antarctic Peninsula</p> <p>16. La découverte du Pôle Sud par Roald Amundsen</p> <p>17. Antarctic region research station</p> <p>18. Indian Ocean floor</p> <p>19. Antarctica : protected areas</p> <p>20. 20.1. US Antarctic inspection, 1983</p> <p>20.2. Antarctic region : research station (scale 1 :17250.000)</p> <p>20.3. Reconnaissance geological map of the Borgmassivet area, Western Dronning Maud Land, Antarctica (2x)</p> <p>20.4. Antarctic region : research station (scale : 1 : 3.625.000)</p> <p>20.5. Antarctica : compiled and drawn in the cartographic division of the National Geographic Magazine</p> <p>21. Antarctica : 1998-1999</p> <p>22. Joint services expedition to Brabant Island, Antarctica</p> <p>23. Antarctica territorial claims within the Antarctic Treaty Area (south of 60° South latitude) and the area of application of the Convention for the Conservation of Antarctic Marine Living Resources (CCAMLR).</p> <p>24. 24.1. Antarctica showing areas of exposed rock and extent of continental shelf (x2)</p> <p>24.2. Ressources en mer</p> <p>24.3. L'Antarctique (Que Sais-je ?)</p> <p>24.4. Light of the northern lights</p>
MI	722	1	Belgique	Antarctique	Limite des eaux territoriales	<p>- 1 Lijst van de coördinaten (ED 50) van de Belgische territoriale zee op de Belgische zeekaart.</p> <p>- 2 Report of Judgements, advisory opinions and order : North Sea continental Shelf Cases</p> <p>- judgement of the 20/02/1969</p> <p>- 2 Délimitation du plateau continental</p> <p>- 3 Négotiation entre la Belgique et les Pays Bas sur la délimitation des espaces maritimes</p> <p>- 4 A Larerale begrenzing tussen België en Nederland</p> <p>B Opsporings- en winningsvergunningen . Situatie per 1 /01/1992</p> <p>C Afbakening van het continentale plateau</p> <p>D Maritime boundary agreements: the case of Belgium</p> <p>E Delimitatie van de grenzen van de gebied waarover respectievelijk Frankrijk, Engeland, Nederland en België verantwoordelijk zijn voor de bebakening.</p> <p>F Afbakening van de Belgische territoriale zee en met Belgisch kontinentaal plaat.</p> <p>Begrenzing met Nederland.</p> <p>- 5 Historique du partage du plateau continental de la mer du nord et état de la question</p> <p>1-6 3 plans</p>

MI	722	2	Antarctique	Antarctique	Farde 22 : Antarctique	<ul style="list-style-type: none"> - 1 Notes sur l'expédition du Belgica en Antarctique - 2 Les Gerlache: trois générations d'explorateurs polaires - 3 Louer l'Antarctique? Possible et pas cher - 4 Cap sur le Pôle d'Or (exposition) - 5 Notes diverses 6.1. De Gerlaches, drie generaties van poolverkenners 6.2. Le marin a brisé la glace de l'aventure 7.1. Georges Leconte (29.04.1869-27.05.1929) 7.2. Le centenaire de l'expédition de la Belgica dans l'Antarctique 7.3. Georges Leconte et la marine marchande 7.4. Le lieutenant Georges Leconte
MI	723	1	Antarctique	Antarctique	Farde 23 : Antarctique	<ul style="list-style-type: none"> - 1 Moniteur belge du 01/05/1997 19 Mai 1995 - Loi portant approbation du protocole au traité sur l'Antarctique, relatif à la protection de l'environnement, Appendice, Annexes 1, II, III, IV et V, faits à Madrid le 4 octobre 1991. - 2 Liste des équipes de recherche du programme de recherches scientifiques sur l'Antarctique. - 3 Texte de la contribution d'Alfred van der Essen au symposium sur l'Antarctique, tenu au Palais des Académies du 14 au 16 mai 1998. - 4 Les espaces maritimes de l'Antarctique et le nouveau droit de la mer - 5 Panda 16-1985 L'Antarctique Autour du Pole Sud 6.1 Les aspects stratégiques de la question de l'Antarctique 6.2 Antarctique et enjeux stratégiques - L'évaluation des politiques juridiques 6.3 L'avenir du système Antarctique - 7 La Belgique et l'Antarctique - 8 Rapport sur les problèmes posés par le développement des activités liées à l'extraction des ressources minérales de l'Antarctique (Assemblée Nationale) 9.1 L'économie des régions polaires - réalisations et perspectives 9.2 La protection de l'environnement dans l'Antarctique - 10 Programmes des Nations Unies pour lesquels l'Antarctique offre un intérêt scientifique et technique - 11 Les pionniers du désert blanc 12.1 The Atlantic treaty parties 12.2 Parties contractantes

MI	724	1	Antarctique	Antarctique	Farde 24 : Antarctique	<p>1. Science & Nature - Antarctica - Voyage au bout des glaces</p> <p>2. Greenpeace - Antarctique - Touche pas à mon pôle</p> <p>3. De Standaard magazine - Antarctica</p> <p>4. Antarctic Journal- How Weddel seals defy the bends</p> <p>5. Les brise-glace modernes</p> <p>5.2 Ozone: un trou au Pôle Sud grand comme l'Europe</p> <p>6. Des belges lisent l'avenir de la planète en Antarctique</p> <p>7. La Belgique et l'Antarctique</p> <p>8. La disparition de l'ozone antarctique</p> <p>9. Les deux belges ont triomphé de l'enfer blanc</p> <p>9.2 Uccle et l'expédition dans l'Antarctique du commandant Gerlache</p> <p>9.3 Première nuit au calme au sortir de l'enfer blanc</p> <p>9.4 Deux uclois sur les traces de Gerlache</p> <p>9.5 Un autre de Gerlache au Pôle Sud</p> <p>9.6 Après le Pôle, la traversée de l'Antarctique</p> <p>9.7 Antarctique: l'aventure puis la recherche</p> <p>9.8 Antarctique: blizzard, vous avez dit blizzard?</p> <p>9.9 Message plein d'espoir des deux belges du Pôle</p> <p>9.10 Nos deux aventuriers belges à 186 km du Pôle Sud</p> <p>9.11 Succès au Mont Wilson</p> <p>9.12 Attention au gaz mortel, même en Antarctique</p> <p>9.13 Le moral au beau fixe pour les aventuriers de l'Antarctique</p> <p>10. Voyage au bout de la banquise</p> <p>11. Albatros au long cours</p> <p>12. Studios benoticos Antarticos en ChUe</p> <p>12.2 Antarctique: les marchands du temple</p> <p>12.3 Penguin identification</p> <p>12.4 L'énigme des glaces</p> <p>12.5 Les glaces polaires, grand livre d'histoire</p> <p>12.6 Pingouins et guillemots</p> <p>12.7 Global climate and the oceans</p> <p>12.8 Peary au Pôle Nord</p> <p>12.9 Le nombril du monde</p> <p>12.10 Terre: l'effet de serre</p> <p>12.11 Pole Sud: Igloos high-tech</p> <p>12.12 Deciphering the babble of radiated energy in the cosmos</p> <p>12.13 Ozone: cap sur l'Antarctique</p> <p>12.14 Règlement de police et de navigation pour la mer territoriale belge, ports et</p>
MI	724	2	Antarctique	Antarctique	Farde 24 : Antarctique	<p>12.15 La fusion nucléaire changera le monde</p> <p>12.16 Grandes écoles - Retour de bâtons</p> <p>13.1 Ressources en mer</p> <p>13.2 Petroleum resources of Antarctica</p>
MI	725	1	Antarctique	Antarctique	Farde 25 : Antarctique	<p>- 1 Synopsis - Belgian research programme on the Antarctic</p> <p>- 2 Liste des équipes de recherche du programme de recherches scientifiques sur l'Antarctique</p> <p>3.1 Scar bulletin n° 103 - 10/1991</p> <p>3.2 Scar bulletin n° 131 - 10/1998</p> <p>- 4 Belgian Antarctic activities planned for 1998-1999</p> <p>- 5 XIIIe réunion consultative du Traité sur l'Antarctique au Palais d'Egmont le 07/10/1985</p> <p>6.1 Belgian Antarctic activities planned for 1997 -1998</p> <p>6.2 Recherches scientifiques sur l'Antarctique - phase IV</p> <p>- 7 Belgian scientific research programme on the Antarctic phase two (1988-1992)</p> <p>- 8 The Netherlands in Antarctica</p> <p>- 9.1 Résumé des caractéristiques générales de la station du géomagnétisme de la base Roi Baudouin</p> <p>9.2 Introduction</p> <p>9.3 Programme de géomagnétisme</p> <p>9.4 Traits généraux de la géologie de l'Antarctide</p> <p>9.5 Exploration minera en las islas Anvers y Brabante, peninsula Antarctica : resultados preliminares</p>
MI	726	1	Antarctique	Antarctique	Farde 26 : Antarctique	<p>- 1 52 photos et/ou cartes postales</p> <p>- 2 3 photos Cabro de Homos</p> <p>- 3 Arctic Alaska and the Russian Far East 1999 (catalogue de voyage)</p> <p>- 4 10 posters</p> <p>- 5 5 photos</p> <p>- 6 1 photo + 2 enveloppes timbrées</p>

MI	727	1	Antarctique	Antarctique	Farde 27 : Antarctique	<ul style="list-style-type: none"> - 1.1 Nations Unies - Assemblée Générale - A/39.583 - 24/10/1984 - Question de l'Antarctique (deuxième partie) - 1.2 Nations Unies - Assemblée Générale - A/39.583 - 31/10/1984 - Question de - 1.3 - 1.3 l'Antarctique (première partie) - 1.4 Antarctique: aspects juridiques et politiques. Question de la souveraineté Utilisation pacifique de l'Antarctique - 1.5 Ressource biologique - 1.6 La Belgique et l'Antarctique - 1.7 Nations Unies - Assemblée Générale - A 46/583 - 25/10/1991 - Question de l'Antarctique - 1.8 Nations Unies - Assemblée Générale - A 46/590 - 25/10/1991 - Question de l'Antarctique 2.1 Pétroleum resources of Antarctica 2.2 Minerais and mining in Antarctica - 3 Ressources en mer - 4 La présence belge dans l'Antarctique - 5 Antarctic icebergs as potential sources of water and energy
MI	728	1	Antarctique	Antarctique	Farde 28 : Antarctique	<ul style="list-style-type: none"> - 1 The United states antartic Program - 2 Les aspects stratégiques de la question de l'antarctique - 3 Rapport sur les problèmes posés par le développement des activités liées à l'extraction des ressources minérales de l'Antarctique
MI	729	1	Antarctique	Antarctique	Farde 29 : Antarctique	<ol style="list-style-type: none"> 1. 1 a. Le centenaire de l'expédition de la Belgica dans l'Antarctique <ol style="list-style-type: none"> 1.b. Comité du centenaire de la Belgica. Rapports de réunion des 10 .1.1995, 30.05.1996, 29.11.1996et 26.06.1997 2. Pionniers des glaces. <ol style="list-style-type: none"> 3. 3.1. Belgica déjà 100 ans 3.2. Belgica - centennial symposium 3.3. Quatre miliciens à l'assaut du Groenland 4. 4.1. Antarctica in world affairs 4.2. The Antarctic treaty system 4.3. We discovered Antarctica 4.4. Blue ice, meteorites and satellite imagery in Antarctica 4.5. The northern sea route, 1982 4.6. V Antarctique: sonnette d'alarme fragile de la terre 4.7. Peary reaches the pole again 4.8. Robert Peary aurait bien atteint le Pôle Nord 4.9. Schaduwen hangen over het poolijs 4. 10. Canada' s arctic waters in international law 5. Seul à la voile de l'Argentine au Chili 6. Féerie du Pôle Sud 7. 7 photos 8. The United States Antarctic program 9. Vie communautaire en vase clos 10. Calypsolog n° 77 : sauvons l' Antarctique 11. Calypsolog n° 83 : pour la sauvegarde de l' Antarctique 12. Le monde polaire
MI	730	1	International	Science et Droit maritime	Financial securities & arrests - détention de navire	- voir MM 156-08
MI	731	1	Belgique	Personnalité	Bibliographie du Commandant Woinin	Voir MM 156-02 : Bibliographie du commandant Woinin
MI	732	1	International	Construction Navale	conteneur	Voir MM 156-03
MI	733	1	International	Construction Navale	Doomed Bulk Carriers	Voir MM 156- 04
MI	734	1	Angleterre	Marine de guerre	Corvettes anglaises	<ul style="list-style-type: none"> - Coastal and Short-sea shipping and Shipbuilding : Corvettes and Frigates - The shipping world : Notes on depot and repair ships - The Navy's " Little Ships" - S 100 class Bridge
MI	735	1	International	Armateur	Association des Armateurs européens	Voir MM 157-01 : rapports annuels + commentaires nombreux
MI	736	1	Belgique	Marine Marchande	Sinistre, explosion, épave	<p>Explosion du navire IMO voir MM 157-03</p> <ol style="list-style-type: none"> 1- Epave navire japonais Yashima Maru 2- Epave dans le port d'Ostende après la guerre 1940 - 1945 (plan du 20 juin 1946)
MI	737	1	Belgique	Science et Droit maritime	Immigration vers les Etats Unis et Réglements	- Voir MM 157 - 04

MI	738	1	Belgique	Faits de guerre	Commission for relief in Belgium - Hoover Commission pour l'aide à la Belgique pendant la guerre 14/18	Voir MM 157 -05 - The commission for relief in Belgium chapter V
MI	739	1	Belgique	Science et Droit maritime	Loi programme pour le pavillon Belge en 2002	- Voir MM 157-07
MI	740	1	International	Marine Marchande	Pavillon européen pour le cabotage	- Voir MM 157-10 CD rom
MI	741	1	International	Besma /Ifsma	Ifsma Newsletters 24	Voir MM 158 Crew Communities at Sea p.2 Australian Manual of Safe Loading p.3 Dalian Maritime University (DMU) p.3 An Eventful Delivery p.4 Galley Fire p.6 Rubbish Dumped at Sea p.7 Members Update p.8 43rd MEPC at IMO p.8 100 Individual Members p.10 Positive Health at Sea p.11 IFSMA RTCME p.12 Ship Scrapping Conference p.12 Work Based Degrees for Seafarers p.14 Coordination of VTS Standards in UK p.15 Albert and the Lion p.19 Aluminium Telescopic Manhelps p.20 Did you Know? The Loving Cup p.21 Stowaway Incidents p.22 Masters in Trouble p.22 Arrest in Algeria p.22 The Decimal Multiples p.23 Collision in Fog p.23 Rough Justice in UK Courts p.26 Changes to IFSMA Secretariat p.27 Christmas Holiday 1999 p.27 Voir MM 158-1 : Ifsma newsletter n° 24 - 50
MI	742	1	International	Besma /Ifsma	Ifsma Newsletter 25	Voir MM 158 Ifsma Newsletter 25 Welcome to Chaplain from the Mission to Seafarers p.2 New IFSMA Association Members p.3 Ship Scrapping - Toxic Wastes p.4 Did You Know? p.5 Ship Recycling on Agenda for MEPC 44 p.6 The International Maritime Prize for 1998 p.7 The New Millennium - What's Ahead for Shipping? p.8 Master of Erika Arrested p.9 Prosecute Survivors: It's a Mark of Civilisation p.10 Heard in Court p.11 Piracy - MV Alondra Rainbow p.12 Abandonment, Personal Injury & Death of Seafarers p.13 Safety First with Flag States p.15 Panama Canal Handover p.16 Procedural Failure leads to Near Disaster p.17 IMO Programme 2000 p.18 World Maritime Day 1999 p.18 World Maritime Day 1999 - IFSMA Tribute to IMO p.21 Honduras Big Clear Out p.21 The Cutty Sark - 130th Birthday p.22 21st IMO Assembly p.23 Lifeboat Accident while Undergoing Inspection p.25 Obituary - Captain Anna p.27

MI	743	1	International	Besma /Ifsma	Ifsma Newsletter 26	<p>Voir MM 158 Ifsma Newsletter 26 Information on the Equasis System p.2 Hijacking - MV Alondra Rainbow p.3 The So-Called White List p.5 Letter to the Editor (Multiplicity of Inspections) p.6 Harmonized System of Ship Survey And Certification p.7 E-commerce Opportunities p.9 SA Radio Beacons to be Switched Off p.9 Antifouling Systems MEPC 44 p.9 Oil Pollution Compensation Fund p.11 IFSMA New Individual Members p.13 Cargo Not Compliant with Bill of Lading p.13 IMO has 158 Member States p.15 From Morse to AIS p.16 Is Your Message Really Necessary p.17 International Harbour Masters' Association p.19 The Six Phases of a Project p.23 Serious Injury - Loading Gas Bottles p.24 Atmospheric Problems - One Way Door! p.25 Master Pilot Relationship p.25 Obituary- Captain Eugene Colson p.22</p>
MI	744	1	International	Besma /Ifsma	Ifsma Newsletter 27	<p>Voir MM 158 Ifsma Newsletter 27 26th Annual General Assembly p.2 General Assembly Resolution p.4 Environmental Awareness in Youth p.6 Letter to the Editor Master Pilot Relationship p.8 Passenger Ship Evacuation - A Masters Worst Nightmare p.8 Japan Coast Guard p.12 IMO Information Officer Retires p.13 The Nautical Institute on Command p.13 Special Offer! Man Overboard - Rescuing Survivors from the Sea p.14 The Objectives of IMO in the 2000's p.15 Lifeboat Falls 25m into Sea - Two Killed p.16 Status of IMO Model Courses as at 28 February 2000 p.17 IACS Acts Against PRS p.18 WWW Mission p.18 Merging Mandatory Certificates May Curb Paperwork Gloom p.19 Owners' Organisation Calls for Moral Code p.22 Mitropoulos Honoured p.23 Annual Court of The Marine Society – Mr Michael Grey p.23 Engine Room Fitter Scalded p.27 Dangers in the Incorrect use of Bridge Equipment p.28 EURO Bank Account Closed p.29</p>
MI	745	1	International	Besma /Ifsma	Ifsma Newsletter 28	<p>Voir MM 158 Ifsma Newsletter 28 How to Survive a Hijack p.2 Keeping Fit while Strapped into an Economy Class Seat p.5 IMO Commissions Seafarers' Memorial for London HQ p.6 New Air and Sea Rescue Appliances p.7 Right of Innocent Passage Port of Refuge p.8 The Laws of The Navy p.10 Evacuating Ships p.12 Fire on Board Catamaran p.14 IMO Keeps IT Channels Open p.15 Criminal Law and the Seafarer p.16 46th IMO Sub-Committee on Safety of Navigation p.19 Norwegian Dream - Ever Decent Collision p.21 List of Certificates & Documents Required to be Carried p.23 Rules for Writers p.23 UK Marine Accident Investigation Branch - Annual Report p.24 The Perfect Storm, the Rest of the Story p.26 World Fleet 16,000 Officers Short p.28 The London Convention Web Site p.28 IMO Orders Study to Assess Impact of ERIKA Proposals p.29</p>

MI	746	1	International	Besma /Ifsma	Ifsma Newsletter 29	<p>Voir MM 158</p> <p>Ifsma Newsletter 29</p> <p>International Commission on Shipping (ICONS) p.2</p> <p>IMO White List - First Results p.3</p> <p>Dover Strait - New Reporting Measures p.5</p> <p>Derbyshire Sinking - Crew Cleared p.5</p> <p>Abandonment, Personal Injury & Death of Seafarers p.8</p> <p>'Leros Strength' Widows Take Their Case to IMO p.9</p> <p>Gross Tonnage / Deadweight, a Matter of Marine Safety p.11</p> <p>Chart Datum & The Accuracy of Positions on Charts p.12</p> <p>IMO Secretary General & Harmony in Shipping p.14</p> <p>IMO Memorial to World's Seafarers - Winning Proposal p.15</p> <p>JCA 50th Anniversary (Messages from IFSMA & IMO Secretary Generals) p.16</p> <p>Compensation Limits for Oil Pollution Disasters Raised p.17</p> <p>Draft Protocol to the Athens Convention 1974 p.19</p> <p>Draft Convention on Wreck Removal p.19</p> <p>Implementation of the HNS Convention p.20</p> <p>Weather Charts an Open Letter p.20</p> <p>Agreement Reached on Single Hull Tanker Phase-out p.21</p> <p>Anti-Fouling Systems Draft Convention Approved in Principle p.22</p> <p>Harmful Aquatic Organisms in Ballast Water p.23</p> <p>Special Areas & Particularly Sensitive Sea Areas p.23</p> <p>Prevention of Air Pollution From Ships p.24</p> <p>Adoption of Amendments to IMO Instruments p.24</p> <p>International Maritime Prize to Ian Williams of Australia p.20</p> <p>New Appointments at IMO p.25</p> <p>Programme of IMO Meetings for 2001 p.26</p> <p>High Speed Craft 'Sleipner' Sinking p.28</p> <p>World Maritime Day p.28</p> <p>Obituary, Captain Paul Wilkes p.29</p>
MI	747	1	International	Besma /Ifsma	Ifsma Newsletter 30	<p>Voir MM 158</p> <p>The ISM Code - Is it working? p.2</p> <p>ISM Code must not become "Paper Exercise" p.2</p> <p>ICONS, Final Report p.3</p> <p>Ports of the Seven Seas p.9</p> <p>Routeing Instructions and the "Hill Harmony" p.10</p> <p>Study Reveals Seafarer Certificate Forgery is Rife p.15</p> <p>Amendments to the General Provisions on Ships' Routeing p.16</p> <p>So What's New - Food for Thought p.17</p> <p>"Coastal Bay" Grounding p.20</p> <p>Fatigue and Hours of Rest p.20</p> <p>Minimum Rest Periods p.21</p> <p>"Master" the Weather p.22</p> <p>Ownership of Data Logged by VDRs & Recovery Obligations p.24</p> <p>Carriage of VDRs on Existing Cargo Ships p.24</p> <p>Castor - No Port of Refuge p.25</p> <p>Criminal Liability of Designated Person p.26</p> <p>Abolish Gross Tonnage for Safer Ships p.28</p> <p>More Weight for Tonnage Concern p.29</p> <p>Is Fatigue at Sea an Issue p.29</p> <p>Ballast Water Management Tips p.31</p> <p>Did You Know? Harmful Aquatic Organisms p.32</p> <p>Pirate Alarm Systems p.33</p>

MI	748	1	International	Besma /Ifsma	Ifsma Newsletter 31	<p>Voir MM 158</p> <p>STCW White List Expanded p.2</p> <p>2nd International Symposium on Human Factors on Board p.4</p> <p>What is a Harbour Master p.4</p> <p>Types of Modern Oil Tanker p.5</p> <p>Making a Temporary Eye with Bulldog Grips p.6</p> <p>The World VTS Guide p.7</p> <p>Bulk Carrier Casualty Report p.7</p> <p>Comments on Script -Safe Navigation in Restricted Waters p.8</p> <p>IMO/ILO Draft Guidelines on Abandonment, etc. p.9</p> <p>Appointment of New ISMA Executive VP p.11</p> <p>Lifeboat Davits - Wire Rope Falls p.12</p> <p>"Places of Refuge" a priority issue for IMO p.13</p> <p>Dramatic Increase in Piracy and Armed Robbery p.15</p> <p>The Tragedy of the Captain Ilnitsky p.16</p> <p>ILO Framework Convention p.18</p> <p>In Defense of the ISM p.20</p> <p>Safety Culture p.23</p> <p>IMO SG's Contract Renewed for a Further 2 years p.24</p> <p>Reporting Near Misses p.26</p> <p>The Mariners Guide to Communications p.26</p> <p>Capt. Rodger MacDonald FNI, Secretary General Designate p.27</p> <p>Review of Lifeboat and Launching Systems' Accidents p.28</p> <p>IFSMA Reaffirms its Undertakings to IMO p.33</p>
MI	749	1	International	Besma /Ifsma	Ifsma Newsletter 32	<p>Voir MM 158</p> <p>The Sandwich Plate System p.2</p> <p>Caspian Countries Move on Marine Invader p.7</p> <p>Experimental Ballast Water Management Systems p.8</p> <p>New Training Video Available p.10</p> <p>Captain Marjorie Beatrice D. Vormawah MSc p.10</p> <p>Shipbreaking Code Unveiled by Industry p.11</p> <p>New Irish Piracy Bill Could Become Fishermen's Friend p.12</p> <p>Explosion in Gas Compressor p.13</p> <p>The Million Ton Tanker p.14</p> <p>IACS Toughens Transfer of Class Agreement p.16</p> <p>VHF - Useful Aid to Navigation Provided Caution is Used p.16</p> <p>Death Collision Bulker Owners Must Share Responsibility for Disaster - Court of Appeal p.19</p> <p>Major Oil Spill in Sydney Harbour p.20</p> <p>Warnings - IMB Piracy Report p.21</p> <p>The Black Flag p.22</p> <p>Pilot Falls Overboard During Disembarkation p.23</p> <p>ICSW Ship Shore Communication Project Goes Live p.25</p> <p>Collision Between a T anker and a Vessel Alongside p.26</p> <p>A Form of Bequest p.27</p>

MI	750	1	International	Besma /ifsma	ifsma Newsletter 33	<p>Voir MM 158</p> <p>Some Thoughts from your new Secretary General p.2 IMO Website, Gateway to Combat Certificate Fraud p.3 The RISE System p.3 Entering Confined Spaces, the Right to Say "No" p.4 Providing Tutorial Support for CBT at Sea p.5 GPS Receivers - Precautions Against Damage p.9 Sleep Management p.10 Super Rust in Ballast Tanks p.12 Shipmaster of the Year Award p.13 Railroads and Engineers p.14 Revised White List p.15 Passenger Shipwrecks and Disasters p.17 IACS Issues Ship Maintenance "Wake Up Call" p.17 Caffeine p.18 IMO Council Elections p.19 ISM Code Survey Results p.20 Letter to The Editor (US Marine Safety Association) p.22 Fire Aboard the Passenger Ship Nieuw Amsterdam p.23 Generation Gaps p.24 Dealing with Difficult People p.25 Internet Monitoring - Its Real for Any Ship p.25 Minimum Manning of Ships' Bridges p.27 New IACS Guidelines for a Safer Bulk Carrier Fleet p.27 World Maritime Day 2001 p.28 Programme of IMO Meetings for 2001 p.30 Letter to The Editor (Seasonal Greetings) p.30 Pirate Attack in Brazil p.31 Captain Des Murphy (An Appreciation) p.33</p>
MI	751	1	Belgique	Besma /ifsma	ifsma Newsletter 34	<p>Voir MM 158</p> <p>Some thoughts from your Secretary General p.2 GALILEO (Feature Article) p.3 Voyage to Machu Picchu p.9 Lifeboat Accidents - A report from the Antipodes p.10 Maritime Industry Research Institute p.13 Carriage and Stowage of Immersion Suits p.15 ICSW Guidelines now Available in French p.17 STCW 95 and Training p.17 The Devaluation of Brands in Shipping p.19 Food for Thought - Are Paper Logbooks Obsolete? p.22 TEAMtalk - A News Service for the Maritime Sector p.25 Grounding of Tanker "Willy" p.26 Status of IMO Model Courses as at 1 March 2002 p.28 Modern Methods Could Add to Channel Dangers p.30 Actions to Improve Bulkcarrier Safety p.30 New Members p.31</p>
MI	752	1	International	Besma /ifsma	ifsma Newsletter 35	<p>Voir MM 158</p> <p>Some thoughts from your Secretary General p.2 IFSMA 28th general Assembly Resolutions p.3 Activities in Vladivostok p.5 Use of Radar at Sea p.6 Photographs from Vladivostok p.7 & p.8 Accidents with Lifeboats p.13 SOLAS Amendments p.15 Indonesian Seafarer Certificates p.19 Black Boxes and AIS Regulations p.19 Ships Daily Reporting of their Positions to their Companies p.22 ISM Code - Phase 2 p.22 Black List / Grey List p.23 MAIB Annual Report 2001 p.26 Guidelines for the Assessment of Thermal Protection p.28 VOC Emission Protection - A Possible Solution p.30</p>

MI	753	1	International	Besma /Ifsma	Ifsma Newsletter 36	<p>Voir MM 158</p> <p>Some thoughts from your Secretary General p.2</p> <p>News from IMO p.3</p> <p>Maritime Security Measures Take Shape at IMO p.5</p> <p>“Moscow 1” p.8</p> <p>Marine Differential GPS p.12</p> <p>DGPS Transmissions - Operational Capability p.14</p> <p>Near Miss in Dover Strait TSS p.15</p> <p>The IALA Vision p.16</p> <p>Conference Resolution p.17</p> <p>Eighty Two People Fall Down Ladders or Stairways p.20</p> <p>Meeting on Nautical Charting and Nautical Publications p.21</p> <p>Auditing Systems p.23</p> <p>World Maritime Day p.24</p> <p>Ingress Alarms p.25</p> <p>Shore leave in USA p.28</p>
MI	754	1	International	Besma /Ifsma	Ifsma Newsletter 37	<p>Voir MM 158</p> <p>Some thoughts from your Secretary General p.2</p> <p>P & I Insurance - Chapter 1 p.4</p> <p>The COLREGS - Are They Working? p.9</p> <p>IFSMA and the ISM Code p.11</p> <p>Revised Athens Convention p.12</p> <p>IMO - What Is It? p.17</p> <p>Mixed Nationality Ships Work Surprisingly Well p.23</p> <p>News from the World Ship Trust p.25</p> <p>Photo Gallery p.26</p> <p>Captain Arne Rinnan</p> <p>New President for Irish Institute of Master Mariners</p> <p>An explosive fire</p> <p>Busy Schedule for IMO MSC p.27</p> <p>Five pages of information</p>
MI	755	1	International	Besma /Ifsma	Ifsma Newsletter 38	<p>Voir MM 158</p> <p>IFSMA 29th Annual General Assembly p.2</p> <p>National Model Audit Scheme p.3</p> <p>Mooring Company Launches New Design p.4</p> <p>Collision Between Tug and Tow p.6</p> <p>IMB Piracy Report 2002 p.7</p> <p>The Invisible Underwriter The Weakest Link in the Maritime Safety Chain? p.9</p> <p>Narrow Channels p.14</p> <p>Apostolos Mangouras p.15</p> <p>IACS Issues Prestige Audit Report p.16</p> <p>Training in Shiphandling and Safety at Sea - Port Revel p.17</p> <p>Amended “Off Ushant” TSS, Entry into Force p.18</p> <p>IACS Rallies to the Challenge of Safety Concerns p.21</p> <p>A Seafarer’s Prayer p.22</p> <p>Feasibility Study on Carriage of VDR on Existing Vessels p.22</p> <p>Early Implementation of Measures for Maritime Security p.24</p> <p>Carbon Dioxide as a Fire Suppressant p.26</p> <p>SOLAS Amendment p.27</p> <p>Faeroe Islands Join IMO p.27</p>

MI	756	1	International	Besma /ifsma	ifsma Newsletter 39	<p>Voir MM 158</p> <p>Some thoughts from your Secretary General p.2 IFSMA Press Release and AGA Resolution p.2 Princess Eva / Prestige p.3 Solidarity Amongst Seafarers Knows no Borders p.5 FESMA 15th Anniversary p.5 In the Wake of Prestige p.6 Photo Gallery p.7 Issues Arising from Marine Safety Investigations p.15 Creep !p.19 Buy a Book from The Marine Society p.20 MAIB Annual Report p.20 Efthimios Mitropoulos elected new IMO Secretary General p.22 Odessa Ship masters p.23 You Can Always Slow Down p.24 The Shipmaster - Duties and Rights p.25 Revised IFSMA Statutes and Bye-Laws p.29 Congratulations - Commodore Peter Lannin p.29</p>
MI	757	1	International	Besma /ifsma	ifsma Newsletter 40	<p>Voir MM 158</p> <p>Some thoughts from your Secretary General p.2 Single Hull Tankers Phase Out - IMO Meeting p.3 Violent Piratical Attacks at an All Time High p.7 Poor Lookout Cost Lives p.9 Master as Captain, Manager and Scapegoat p.11 Pushing the Limits and Getting it Wrong p.17 IMO Opens Regional Presence Office in Philippines p.18 Australian Reefrep - Automatic Reporting p.20 INMARSAT sponsors Sports of the Seven Seas p.21 Computer Skills for Seafarers ECDL p.22 Developing New & Existing Ports in Pakistan p.24 Shipmasters' Series of Books p.25 Guidelines of Places of Refuge for Ships in Need of Assistance p.27</p>
MI	758	1	International	Besma /ifsma	ifsma Newsletter 41	<p>Voir MM 158</p> <p>Some thoughts from your Secretary General p.3 Who Will Operate the Future Ships p.4 5 Million New Cases of HIV Threatens the Planet p.9 WIG Amendments to COLREGS Enter into Force p.10 Double Hull Ships p.11 European Union Regulation of Single Hull Oil Tankers p.13 Mission Phone Card can be Used on Ships p.13 WMU 2003 Graduation Ceremony p.14 Masters Have a Protest Voice p.14 Farewell at IMO Assembly 23 p 15 Closing of Crew Link p.21 IMO Assembly Elects New Council for 2004-2005 Biennium p.21 Ship Security Plans p.22 Developments in Accident Investigation p.26</p>
MI	759	1	International	Besma /ifsma	ifsma Newsletter 42	<p>Voir MM 158</p> <p>Some Thoughts from your Secretary General p.3 IMB Calls Upon Government to Intensify Anti-piracy Efforts p.4 The Proper use of VHF Channels at Sea p.5 A Letter to Australian Minister p.9 IMO Member State Audit Scheme p.10 IMDG Code becomes Mandatory p.11 What You See is What You get p.13 Master as Ship Security Officer p.15 International Conference on Ballast Water Management p.16 Submission to IMO Legal Committee p 21 Maritime Security After Madrid p.23 Thai Authorities Arrest Hijacked Tug and Barge p.23 Human Element Vision, Principle and Goals for the IMO p.25 Maritime Claim - Liability Limits Increased p.26</p>

MI	760	1	International	Besma /Ifsma	Ifsma Newsletter 43	<p>Voir MM 158</p> <p>IFSMA 30th Anniversary p.2 Some Thoughts from your Secretary General p.3 International Law is the Law of the Jungle p.4 Tuvalu become members of IMO p.9 SOLAS Changes and ISPS Code enter into Force 1/7/04 p.9 Berthing Guide p.12 Crew Visas for US p.12 SAR Around Africa p.13 IMO Maritime Training Institutes Online Directory p.14 IFSMA 30th AGA Resolutions p.15 Photographs from 30th AGA p 16 Status of ISPS Code Implementation p.17 Illegal Oil Discharges p.18 EU versus MARPOL p.19 IFSMA Website p.19 Maritime Safety Committee 78 p.20 Air Pollution Rules to Enter into Force in 2005 p.25 IFSMA and ISM Code p.26</p>
MI	761	1	International	Besma /Ifsma	Ifsma Newsletter 44	<p>Voir MM 158</p> <p>IFSMA Monthly Logs p.2 Some Thoughts from your Secretary General p.3 European Maritime Radionavigation Forum p.3 Responsibilities of the Flag State p.4 Code of Behaviour for Masters p.8 A Master's Guide to Berthing p.9 Mooring Rope Accident p.10 Care, Handling, Inspection & Replacement of Ropes p.13 AIS Frequencies in the USA p.15 Long Range Identification and Tracking p.16 VTS and the ISPS Code p 18 EU Launches Green Paper on Pre-Trial Detention Measures p.19 Appeal to Colin Powell on Seafarers' Shore Leave in US p.19 27th Annual World Maritime Day p.21 Giant Waves Revealed by ESA Satellites p.21 Collision with Buoy p.23 IFSMA Log - June p.26 IFSMA Log - July p.27 IFSMA Log - August p.28</p>
MI	762	1	International	Besma /Ifsma	Ifsma Newsletter 45	<p>Voir MM 158</p> <p>The IFSMA 31st Annual General Assembly p.2 Some Thoughts from your Secretary General p.3 IMO to Organise Piracy and Security Seminar in Yemen p.3 EU Directive on Criminal Sanctions for Ship-Source Pollution p.4 7th Cadwallader Annual Memorial Lecture p.6 Should the Master be Designated the SSO p.10 Who Can You Trust? p.11 IALA Long Range Tracking Seminar - Nov 3-5 2004 p.13 IMO Legal Committee 89th Session - Oct 2004 p.14 International Maritime Prize 2003 p 16 New Federation of Hydrographic Societies Formed p.17 IMO Marine Environmental Protection Committee 52nd Session p.18 IMO to Take Straits Initiative p.21 MARE FORUM 2004 - Conclusions p.23 WMU's 2004 Graduation Ceremony p.26 Revised Load Lines Protocol Annex Enters into Force 1/1/2005 p.27 IFSMA Log - September p.27 IFSMA Log - October p.28 IFSMA Log - November p.29</p>

MI	763	1	International	Besma /Ifsma	Ifsma Newsletter 46	<p>Voir MM 158</p> <p>Captain Mangouras returned to Greece p.2</p> <p>Some Thoughts from your Secretary General p.3</p> <p>Shipowning and Legislation p.4</p> <p>Gas Escape from Gas Carrier p.6</p> <p>Mission to Seafarers Commits up to £0.5m for Tsunami Relief p.7</p> <p>IMO Raises Seafarer Issues with US p.7</p> <p>Criminal Sanctions for Ship Source Pollution p.8</p> <p>IMO to Help Restore Maritime Infrastructure after Tsunami p.11</p> <p>IAPH to Strengthen Port Preparedness for Tsunamis p.11</p> <p>IMO, IHO & IALA Meet to Coordinate Tsunami Response p.12</p> <p>Satcom Terminals for Tsunami Relief made available via IMO p.13</p> <p>Environmental Concerns on Agenda as IMO and UNEP heads meet p.14</p> <p>The UK Approach to Assigning Places of Refuge p.14</p> <p>New Centre for Seafarers in Southampton p.15</p> <p>Ballast Water Convention Gains First Signatories p.16</p> <p>Exposure to Potential Killer p.16</p> <p>AIS Data p.17</p> <p>Supplementary Fund for Compensation for Oil Pollution p.18</p> <p>IFSMA Log - December p.19</p> <p>IFSMA Log - January p.23</p> <p>IFSMA Log - February p.25</p> <p>CHIRP Report, Fatigue p.27</p>
MI	764	1	International	Besma /Ifsma	Ifsma Newsletter 47	<p>Voir MM 158</p> <p>IFSMA News p.2</p> <p>Some Thoughts from your Secretary General p.3</p> <p>From Fair Treatment to Human Rights p.4</p> <p>Seafarers' Health Information Programme (SHIP) p.8</p> <p>Bulk Carriers - Early Damage Assessment p.8</p> <p>Seafarers News p.11</p> <p>World First for Mission Calling Card p.12</p> <p>EMCIP: A New Step in Marine Casualty Investigation p.12</p> <p>Grounding of Stolt Tern p.12</p> <p>Why Flag p.14</p> <p>Jakarta Meeting on Singapore/Malacca Straits p.116</p> <p>Advice on Loading Arms p.19</p> <p>A Cautionary Tale p.19</p> <p>New Australian Guidelines p.20</p> <p>Australasian Network of Maritime Education & Training p.20</p> <p>Suicide After Pollution Investigation p.21</p> <p>AIS Assisted Collision? p.22</p> <p>Paris MOU Changes Course p.24</p> <p>Ship Photo Archive p.19</p> <p>Phase-out Schedule for Single Hull Tankers p.23</p> <p>Mission to Seafarers - Tour Pour La Mer p.27</p> <p>EU Directive on Ship Source Pollution - update p.28</p> <p>Revised International Ship Sewage Regs Enter into Force p.28</p> <p>Vallium Seafarer Finally Goes Home p.29</p> <p>Commencement of Work on Sethusamudram Channel p.29</p> <p>The Shipmasters Business Companion (4th Edition) - Review p.31</p> <p>Website Links for Seafarers' Welfare p.32</p>

MI	765	1	International	Besma /ifsma	ifsma Newsletter 48	<p>Voir MM 158</p> <p>IFSMA News p.2</p> <p>Some Thoughts from your Secretary General p.3</p> <p>Automated Conflict Avoidance in Confined Waters p.4</p> <p>IMO Assembly - 24th Session p.8</p> <p>New IMO Council for 2006-2007 Biennium p.10</p> <p>European Coastguard p.11</p> <p>Denmark Gets Tough in Danish Straits p.12</p> <p>Owner Pays Penalty for Pollution Breach p.13</p> <p>UK Online Certificate of Competency Checker p.13</p> <p>Why Flag p.14</p> <p>Canadian Shipmasters' Conference in Halifax, Sept '05 p.14</p> <p>EMSA to Relocate to Lisbon p.19</p> <p>Short Summary of an ISPS Inquiry Effect on Seafarers p.19</p> <p>Nigeria Ratifies International Environmental Convention p.19</p> <p>Pollution Regulations - An Opinion p.20</p> <p>Russia Supports IMO Maritime Security Trust Fund p.22</p> <p>"Trans Arctic" Pollution Incident p.22</p> <p>InterManager: The New Voice of Ship Management Industry p.24</p> <p>Seafarers' Welfare Development Programme for SE Asia p.25</p> <p>International Maritime Prize for 2004 - Mr. Luis Martinez p.26</p> <p>Measures to Counter Piracy, Armed Robbery, etc.. p.27</p> <p>World Maritime Day 2005 p.27</p> <p>Warning Over Deliberate Acts p.30</p> <p>Maritime Charities Combine Efforts p.31</p>
MI	766	1	International	Besma /ifsma	ifsma Newsletter 49	<p>Voir MM 158</p> <p>Executive Council Members p.2</p> <p>Some Thoughts from your Secretary General p.3</p> <p>Global Maritime Education and Training p.4</p> <p>SSAS Alert and Administrative Response p.8</p> <p>EU - Future Maritime Policy p.10</p> <p>Casualty Reports p.13</p> <p>Grounding of M/T British Enterprise p.13</p> <p>IMO and Interferry Sign Agreement on Ferry Safety p.15</p> <p>Mission to Seafarers Celebrates 150 years p.16</p> <p>Foundation Degrees p.17</p> <p>SOLAS and SAR Amendments Introduced p.14</p> <p>Is Piracy Still a Problem? p.20</p> <p>32nd AGA Resolutions p.21</p> <p>Master Detained for Two Months p.22</p> <p>Another VHF Assisted Collision p.23</p> <p>Challenge to EU Ship Source Pollution Directive p.24</p> <p>Operating and Maintenance Manuals p.25</p> <p>Revised Pilotage Requirements for Torres Strait p.27</p>

MI	767	1	International	Besma /Ifsma	Ifsma Newsletter 50	<p>Voir MM 158</p> <p>IMO Launches Award for Exceptional Bravery at Sea p.3</p> <p>Judicial Review of EU Ship Source Directive p.3</p> <p>New Centre in Suva for Seafarers p.4</p> <p>Does ISPS Code Compliance mean More Security p.4</p> <p>Guidelines on the Basic Elements of Shipboard Health p.5</p> <p>Grounding due to Text Messaging p.7</p> <p>Marine Operating & Maintenance Manuals ... p.8</p> <p>KL Meeting - Enhancing Safety, Security & Environment p.11</p> <p>New Service Helps Pinpoint Piracy Attack Areas p.12</p> <p>Report from UK Transport Committee on Piracy p.13</p> <p>New Alcohol & Drug Testing Requirements for Mariners p.17</p> <p>EMSA Inaugurates its Headquarters in Lisbon p.18</p> <p>Development of Lifeboat Design p.18</p> <p>Early Implementation of Draft SOLAS Regulation III/19.3.3.4 p.20</p> <p>A New Man on Mars p.21</p> <p>Loss of Cargo Containers Overboard p.22</p> <p>Broadband Coming for Seafarers p.23</p> <p>Perception of Risk - A Study p.25</p> <p>World Maritime Day 2006 p.26</p> <p>World Maritime Day Events p.29</p> <p>Notes from the IFSMA Office p.31</p>
MI	767	2	International	Besma /Ifsma	Ifsma Newsletter 51	<p>Ifsma Newsletter 51 - voir MM 160-10</p> <p>Some thoughts from your Secretary General p.3</p> <p>Prompt release of crews p.4</p> <p>Montenegro becomes Member of IMO p.6</p> <p>IMO MEPC 55 - Results p.7</p> <p>UKHO Issue New Digital Publication p.9</p> <p>Panama Canal Expansion p.9</p> <p>Nicaragua Plans Rival Canal ... p.10</p> <p>Shipping Company Sentenced for Vessel Pollution p.10</p> <p>State fines cruise ship for Puget Sound wastewater discharge p.11</p> <p>French Ferry Prosecuted for Pollution in Channel p.11</p> <p>IMO Maritime Safety Committee p.12</p> <p>M/V Zim Mexico III Accident - Master Jailed p.17</p> <p>Retention of original records/documents on board ships p.18</p> <p>IMO Secretary General's mandate renewed for next 4 yrs p.18</p> <p>Seafarer Fatigue, Results of Study p.19</p> <p>Portable Bulkhead - Fatal Accident p.22</p> <p>North Sea SECA enters into force p.24</p> <p>IACS Condemns Mutual Recognition p.25</p> <p>Carriage of Chemicals and Vegetable Oils in Bulk p.25</p> <p>IMO gives children anti-pollution platform p.27</p> <p>Sleeping With One Eye Open p.28</p> <p>Lloyd's Register Confirms Sponsorship of HE Initiative p.29</p> <p>Oil Record Books p.30</p> <p>Captain Laszlo Kovats p.31</p>

MI	767	3	International	Besma /ifsma	IFSMA Newsletter N° 52 Aug 2007 MM181 011	<p>1- sommaire:</p> <p>Some thoughts from your Secretary General p.3</p> <p>Sri Lanka - After the Tsunami p.4</p> <p>Storage of CO2 Under Seabed p.8</p> <p>Company Fined US\$37 Million p.7</p> <p>Collision Avoidance - Multiple Crossings p.9</p> <p>Zim Mexico III Incident p.10</p> <p>UK Seafarers Analysis p.11</p> <p>SAR Boost for Atlantic and Indian Oceans p.12</p> <p>Loss of 2 Lives and 1 Serious Injury on Tanker p.13</p> <p>Use Your Mobile Phone at Sea p.15</p> <p>18 States Sign 2005 SUA Protocols p.15</p> <p>2007 SIRC Symposium p.17</p> <p>IMO Support After Indonesian Ferry Accident p.19</p> <p>Wave Height Predictions p.19</p> <p>New International Treaty on Wreck Removal Adopted p.19</p> <p>Close Quarters Situation (3 vessels) p.21</p> <p>Coast Guard Meets Safe Port Act Deadline p.23</p> <p>Enhanced Focus on Maritime Security in IMO Secretariat p.23</p> <p>IMO Award for Exceptional Bravery at Sea p.24</p> <p>ICE Campaign - "In Case of Emergency" p.26</p> <p>Demands for Action Against Piracy p.26</p> <p>IALA e-Navigation Seminar 2007 p.27</p> <p>Names for Atlantic Storms p.28</p> <p>Action When Drugs are Found p.29</p> <p>Space Based AIS p.30</p> <p>Vice-Admiral Sir Ian McGeoch - Obituary p.30</p>
MI	767	4	International	Besma /ifsma	IFSMA Newsletter N° 53 Nov 2007 MM181 012	<p>1-sommaire</p> <p>Some thoughts from your Secretary General p.3</p> <p>Exceptional Bravery At Sea Awards p.4</p> <p>Matchsticks Under the Eyelids p.6</p> <p>Fifty Years of IALA p.7</p> <p>Review of the IALA Maritime Buoyage System p.7</p> <p>Report on IFSMA Manila Forum p.9</p> <p>Maritime Liens p.12</p> <p>World Maritime Day 2007 p.14</p> <p>Singapore Meeting p.15</p> <p>Nippon Foundation and Fund for Straits of Malacca & Singapore p.19</p> <p>Anchoring Prohibition in the Straits of Malacca & Singapore p.20</p> <p>Alert! No Vagueness About Automation p.20</p> <p>Anglo Eastern Reinforces Commitment to Seafarers' Welfare p.21</p> <p>Sea Crew now need Visa to come to Australia p.21</p> <p>World Maritime University: Graduation 07 p.22</p> <p>Experience in USA - A Letter p.23</p> <p>Perceptions of Risk - Cardiff University p.24</p> <p>MEPC Progresses Key Issues p.28</p> <p>US\$10m Fine following Engine Breakdown p.29</p> <p>Selendang Ayu Incident p.30</p> <p>Shipowners are Ultimately Responsible p.31</p> <p>EU Parliament Stands Firm over Places of Refuge p.31</p>

MI	767	5	International	Besma /ifsma	IFSMA Newsletter N° 54 Fév MM181 013	<p>1- sommaire Some thoughts from your Secretary General p.3 Avoiding Collisions p.4 IMO Assembly Re-appoints Secretary General p.9 MCA Upgrades UK AIS Network p.10 Erika Captain Wins Damages p.10 Total & RINA found guilty of Erika spill p.10 Collision with Yacht in Fog p.11 Transformation of Chinese Labour Market for Seafarers p.12 Critical Policy set out for HKSA p 13 Beyond the Horizon - Photo Exhibition p.14 Broadband Service for Seafarers p.14 2008 IMO Award for Exceptional Bravery at Sea p.15 AIS Problems Caused by GPS p.15 Employers & Unions Join Forces on Seafarers Fair Treatment p.15 Maersk Tackle Piracy p.16 Loss of Control of Product Tanker Prospero p.16 Long Range Identification and Tracking of Ships p.18 Rights of Seafarers Threatens to Derail New Casualty Code p.24 Compliance with Ballast Water Management Delayed p.20 Guidelines for Annual Testing of AIS p.22 Commentary of Erika Verdict p.24 Acceleration of the IMO Greenhouse Gas Timetable Sought p.26 The Courtesy Title of Captain p.26 North Sea SECA in effect from 22 November 2007 p.27 IMO: 50 Years, 50 Treaties p.28 UK Coastguard Strike p.29 New-Ships' Routeing & International Medical Guide for Ships p.31</p>
MI	767	6	International	Besma /ifsma	ifsma annual review 2007- 2008	<p>President's address to the 34th annual General Assembly Report from the Secretary General Mooring problems faced by the biggest containerships are highlighted bu Capt. Chris Lefevé STCW convention past, present and future by Capt. Christer Lindvall Progress on a single standard for staff training in rowd management outlined by Capt. Christer Bergquist Outline of a piracy survey from Mark Dickinson Fighting the fatigue factor by Capt. Christer Lindvall Companies do not value their assets in human capital.</p>

MI	767	7	International	Besma /I/sma	IFSMA Newsletter N° 55 Aug 2008 MM192 592	<p>Some thoughts from your Secretary General p.3</p> <p>There is More to Adequate Manning of Ships ... p.4</p> <p>Master Sentenced to 14 years Jail p.7</p> <p>e-Navigation and S-Mode p.8</p> <p>Royal Visit to Mark 25th Anniversary of WMU p.10</p> <p>2/0 Killed by Mooring Line p.11</p> <p>9th UN Meeting on Law of the Sea p.13</p> <p>Understanding Lloyds Form p.13</p> <p>The Modern Ship's Bridge p.14</p> <p>Confined Space Entry p.15</p> <p>Fatalities in Enclosed Spaces p.16</p> <p>France & IMO Agree on Piracy Prevention p.16</p> <p>Seafarers in 2008 p.17</p> <p>IMO Building Reopens p.20</p> <p>Singapore & Malacca Straits Meeting p.20</p> <p>New Charges for Cosco Busan Master p.22</p> <p>Silver Bell Awarded to Michael Grey p.23</p> <p>Status of Senior Officers in Shipping Companies p.23</p> <p>Shore Leave - Security Vs Human Rights p.23</p> <p>MSC Napoli and Self Regulation p.24</p> <p>Ursine Contact with Pride of Bruges p.24</p> <p>UK Hydrographic Office Launches AVCS p.25</p> <p>SOLAS Amendments Now in Force p.26</p> <p>World's 1st Floating Seafarer's Centre Marks 1st Anniversary p.27</p> <p>Major Donation to UK National Maritime Museum p.27</p> <p>Estonia is First to Sign Wreck Removal Convention p.28</p> <p>AMSA Surveyors Entering Lifeboats p.29</p> <p>India's New Maritime Museum p.29</p> <p>Ships Face Loss of Broadband Coverage p.30</p> <p>Mission to Seafarers Agreement with Craig Shipping p.31</p> <p>The Fair Treatment of Seafarers: Accidents & Incidents Back Page</p>
MI	767	8	International	Besma /I/sma	IFSMA Newsletter N° 56 Nov 2008 MM192 590	<p>Some thoughts from your Secretary General p.3</p> <p>Hebei Spirit v Prestige p.4</p> <p>Cosco Busan Pilot Inquiry p.6</p> <p>Cosco Busan - Crew Still Stranded p.7</p> <p>Consensus on Criminality p.8</p> <p>Alert! p.8</p> <p>USA Ratifies Int Rules on Air Pollution from Ships p.9</p> <p>Piracy & Armed Robbery Against Ships - Gulf of Aden p.9</p> <p>High Risk Area in Gulf of Aden p.10</p> <p>IMO & Industry Agree Joint Approaches on Somalia Piracy p.11</p> <p>UN Sec Gen Supports Anti-Piracy Mandate Extension p.11</p> <p>Anti-Piracy Powers for UK Navy p.12</p> <p>EU Moves to Redefine Piracy as Criminal Act p.12</p> <p>IMO: 60 Years in the Service of Shipping p.13</p> <p>Maritime Accident Review 2007 p.15</p> <p>Report - Joint ILO/IMO Working Group p.15</p> <p>Ship Manager and Master Fined p.17</p> <p>USCG Gets Tough on Terminals that Refuse Shore Leave p.17</p> <p>Harmful Ships' Paints Outlawed p.18</p> <p>Two Crew Asphyxiated p.19</p> <p>Admiralty Manual of Navigation p.20</p> <p>Netherlands Signs Wreck removal Convention p.21</p> <p>Near Collision Between Bulk Carrier & RoRo p.21</p> <p>No Food, Water or Pay, Five Month Ordeal p.22</p> <p>Northern Maritime University p.23</p> <p>Pollution Incident by US Coast Guard Vessel p.23</p> <p>W. & Central African Sub-Regional Coastguard Network p.24</p> <p>Case Study of Collision Incident Tricolor v Kariba v Clary p.25</p>

MI	767	9	International	Besma /Ifsma	IFSMA Newsletter N° 57 Feb 2009 MM192 589	<p>Some thoughts from your Secretary General p.3</p> <p>2008 IMO Award for Exceptional Bravery at Sea p.4</p> <p>2009 IMO Award for Exceptional Bravery at Sea p.5</p> <p>A Life on the Ocean Airwave p.5</p> <p>Seminar of Piracy and Armed Robbery Against Shipping p.6</p> <p>BBC Container Travels the World p.7</p> <p>Maritime Radio Programme (via Internet) p.7</p> <p>Grounding due to ECDIS p.8</p> <p>Go to Sea! p.9</p> <p>Death of a Ship p.9</p> <p>Jørgen Rasmussen receives International Maritime Prize p.10</p> <p>Hebei Spirit Officers Bailed p.10</p> <p>Justice at last for Coral Sea Captain p.11</p> <p>Death of Coral Sea Chief Officer p.12</p> <p>Another Grounding with OOW Asleep p.12</p> <p>Calls for Improvement in Ship Safety p.13</p> <p>Direct Appeal to UN Security Council for Piracy Action p.13</p> <p>Malacca Straits Symposium p.15</p> <p>Emergency Towing Procedure - Example p.16</p> <p>The First HMS Victory p.16</p> <p>IMO Hosts Meetings of Contact Group on Piracy p.17</p> <p>IMO Maritime Safety Committee p.18</p> <p>From Paper Charts to ECDIS p.20</p> <p>USCG Seeks Rule Change of Passenger Weights p.20</p> <p>Shiphandling Championships Announced p.21</p> <p>News from EMSA p.21</p> <p>Cause of Disasters p.21</p> <p>The European Union's Maritime Transport Policy for 2018 p.22</p> <p>Safe Container Stowage p.25</p> <p>US Coast Guard Awards Contract for AIS Core Data Exchange Capability p.26</p> <p>Vessel of the Future will use Wind and Sun p.27</p> <p>Drunk Master of Laden Chemical Tanker Sentenced at Court p.28</p> <p>Ocean fertilisation p.29</p> <p>Joint IMO/ILO Working Group Report p.31</p>
MI	767	10	Angleterre	Magazines Maritimes divers	IFSMA Newsletter N° 58 Aug 2009 MM 222 184	<p>UN Meeting - Oceans & Law of the Sea p.3</p> <p>African SAR Coverage Extended p.4</p> <p>UKHO Piracy Chart p.4</p> <p>Arctic Shipping - Planning for Emergencies p.5</p> <p>Hebei Two - Finally Freed from South Korea p.9</p> <p>P&I Clubs and Piracy p.10</p> <p>Guidelines to Combat Piracy p.11</p> <p>ECDIS & BNWAS to be made Mandatory under SOLAS p.12</p> <p>Computer Navigation Still Has Some Way to Go p.12</p> <p>Fog Signals p.12</p> <p>COSCO Busan Enquiry Recommendations p.13</p> <p>M.T. Tosa - Master Detained p.14</p> <p>Report on Joint IMO ILO Working Group p.16</p> <p>6th Mediterranean & Black Sea Football Cup p.17</p> <p>IMO MEPC 59 p.17</p> <p>Satellite Tracking Using AIS p.20</p> <p>EU LRIT Data Centre is in Production p.21</p> <p>Seafarers ID in US Waters p.21</p> <p>Ferry Mate was In-Charge p.22</p> <p>Green Island - Hong Kong p.22</p> <p>GPS Accuracy Expected to Deteriorate p.23</p> <p>Greenhouse Gas From Ships p.24</p> <p>Maritime Pollution in Turkey - Criminal Liability p.25</p> <p>Relocation of WWI U-Boat Wreck in Dover Strait p.26</p> <p>Expanded Role for NATO Shipping Centre p.30</p> <p>UKHO - Adoption of ECDIS p.31</p> <p>Greek AMVER Tanker Rescues 2 Near Bermuda p.31</p>

MI	767	11	Angleterre	Magazines Maritimes divers	IFSMA Newsletter N° 59 Nov 2009 MM 222 185	<p>Some thoughts from your Secretary General p.3</p> <p>Seafarers Charity Improves Facilities for Visiting Seafarers p.4</p> <p>Piracy and Hijacking p.5</p> <p>Piracy Statistics p.9</p> <p>Piracy, Seafarers Shortage and Climate Change p.10</p> <p>6Degrees e-Journal Sets Sails from IDOPA p.10</p> <p>Mooring and Anchoring Ships Volumes 1 & 2 p.11</p> <p>Lorry Attempts to Leave RoRo Ferry p.12</p> <p>Centre for Seafarers Welfare Visakhapatnam p 17</p> <p>Complacency and the Plight of the Seafarer p.17</p> <p>Navigation in Port of London p.18</p> <p>Stranded Ship and Crew in Hull is Cared for by the APOS p.19</p> <p>The Marine Society Achieves Advice & Guidance Accreditation p.19</p> <p>The Admiralty Manual of Seamanship p.20</p> <p>Shipbuilding Continues to Fall p.21</p> <p>OPK Delivers New Icebreaker "St. Petersburg" p.21</p> <p>Grounding and Subsequent Loss of RoRo "Riverdance" p.18</p> <p>Greek AMVER Tanker Rescues 2 Near Bermuda p.24</p> <p>EMSA News p.26</p> <p>WMU Graduation p.26</p> <p>Statement by IFSMA at IMO STW ISWG p.26</p> <p>Book Review "Captains Legal" p.26</p> <p>Lawhill Maritime Centre - Moving Day p.27</p> <p>International Maritime Solid Bulk Cargoes Code p.27</p> <p>ICS Launches New Website on Shipping and CO2 p.28</p> <p>Greenhouse Gas Measurement p.28</p> <p>Somali Pirates Kill Another Seafarer p.29</p> <p>World Maritime Day p.31</p>
MI	767	12	Angleterre	Magazines Maritimes divers	IFSMA Newsletter N° 60 Feb 2010 MM 222 186	<p>Some thoughts from your Secretary General p.3</p> <p>Four Pillars of International Maritime Law p.4</p> <p>Defending Ships Against Piracy p.11</p> <p>Dangerous Cargo Vapours p.12</p> <p>Book Review "Captain's Legal" p.12</p> <p>2010 Award for Exception Bravery at Sea p.13</p> <p>Norwegian E-Navigation User Needs Survey p.13</p> <p>A Flood and Fire - A Testing Time p.16</p> <p>Safety Management 911 p 18</p> <p>ReCAAP & ISC p.20</p> <p>Protest Against Criminalisation of Seafarers p.21</p> <p>DG Evolves into DG Move p.22</p> <p>News from EMSA p.22</p> <p>Catastrophic Failure of Windlass Motor p.22</p> <p>Haitian Navigational Hazard Removal p.23</p> <p>International Maritime Medical Association p.24</p> <p>The Merchant Navy Medal p.24</p> <p>Manila Conference - Revised STCW Convention & Code p.25</p> <p>2009 IMO Awards for Exceptional Bravery at Sea p.26</p> <p>IMO Assembly Elects New 40 Member Council p.28</p> <p>IMO Launches "Year of the Seafarer" p.29</p> <p>Planning for Future Shipments Directly into Port-au-Prince p.29</p> <p>IMO Members Audit Scheme p.30</p> <p>INTERPOL Antipiracy Task Force p.30</p> <p>Concern over Hijacked Tanker p.31</p> <p>Recognised Derbyshire Campaigner Honoured p.31</p>

MI	767	13	Angleterre	Magazines Maritimes divers	IFSMA Newsletter N° 61 Aug 2010 MM 222 187	<p>Some thoughts from your Secretary General p.3</p> <p>Shipping Operators Warned of MCA Action on Unsafe Manning p.5</p> <p>Captain Wolfgang Schroder p.6</p> <p>2010 Year of the Seafarer Forum p.6</p> <p>Blowouts not such Rare Events p.9</p> <p>Vessels Transiting the Straits of Hormuz p.10</p> <p>Single Act for Port Arrivals in the EU p.10</p> <p>Origin of the term Master Mariner p.11</p> <p>New International Passenger Ship Safety Rules enter into force p.12</p> <p>Manila Conference sets 25 June Annually as "Day of the Seafarer" p.14</p> <p>Judge may Cut Sentences in Nefetgas-67 Collision Case p.15</p> <p>STCW Conference agrees new Hours of Rest for Watchkeepers p.15</p> <p>Revised STCW Convention & Code Adopted at Manila Conf. p.16</p> <p>Air Pollution from Ships Cut p.18</p> <p>Space Station Keeps Watch of World's Sea Traffic p.19</p> <p>Grounding of Maersk Kendal p.20</p> <p>COMSAR Initiates GMDSS Review p.21</p> <p>ISM Code, 2010 Edition now available p.23</p> <p>Bulk Carrier Practice - Second Edition Launched p.23</p> <p>Gangway Failure Kills AB p.24</p> <p>The Mission to Seafarers Unveils Plan of Expansion p.25</p> <p>INMARSAT to Upgrade Broadband Service p.26</p> <p>MEPC 60th Session p.26</p> <p>Law of the Sea - 11th Meeting p.27</p> <p>Book Review - All Hands and the Cook p.29</p> <p>Marine Spatial Planning a Priority for Ocean Industries p.29</p> <p>Photographs from Manila AGA p.30</p>
MI	767	14	Angleterre	Magazines Maritimes divers	IFSMA Newsletter N° 62 Nov 2010 MM 222 188	<p>Some thoughts from your Secretary General p.3</p> <p>IMO Exceptional Bravery Award p.5</p> <p>New Technology for Life-Saving at Sea p.7</p> <p>Recommendations on the Safe Use of Pesticides in Ships p.18</p> <p>New Centre Launched to Advance Seafarers's Rights p.8</p> <p>Irish Lights Lose Subsidy p.9</p> <p>Launching of the "Mariners Welfare Guild" p.9</p> <p>Advanced ECDIS - Getting the most out of your equipment p.10</p> <p>World Maritime Day in Western Australia p.14</p> <p>Handover of Petition on Piracy p.15</p> <p>E-Navigation Study - An Update p.16</p> <p>Pirates Seize XXX Ship p.20</p> <p>Pirates Save the Tuna p.20</p> <p>Anti-Piracy Conference in Sofia, Bulgaria p.21</p> <p>IMB Piracy Report Q3-2010 p.21</p> <p>Royal Navy Medical Officers' Journals p.21</p> <p>South China Sea - Latest Piracy Hot Spot p.22</p> <p>Biometric Seafarers IDs p.22</p> <p>When Starboard was not Right p.23</p> <p>Request for Information on Lifeboat Accidents p.24</p> <p>Questionnaire to Record GPS Outages p.24</p> <p>Georgia Loses STCW Recognition from EU p.24</p> <p>World Maritime University Graduation 2010 p.25</p> <p>ICSW Launches Free Directory for Seafarers p.25</p> <p>Piracy - Enough is Enough p.26</p> <p>The Ley Lines of Globalization p.27</p> <p>Highlights - BIMCO/ISF Manpower 2010 Update p.27</p> <p>Iron Ore Fines and Bulk Carrier Casualties p.29</p> <p>Yogyakarta Meeting p.30</p>

MI	767	15	Angleterre	Magazines Maritimes divers	IFSMA Newsletter N° 63 Feb 2011 MM 222 189	<p>Some thoughts from your Secretary General p.3</p> <p>Baltimore Command Seminar p.4</p> <p>Death During Lifeboat Drill p.5</p> <p>Pacific Adventurer Casualty p.5</p> <p>Pilot and Bridge Team BRM Failure p.6</p> <p>Piracy Conference - Bulgaria p.7</p> <p>Enclosed Space Rescue Problems p.11 FEATURE</p> <p>Inspection of Fuel Oil Quick Closing Valves p.18</p> <p>Piracy: Orchestrating the Response p 18</p> <p>UN Secretary General's Statements p.21</p> <p>Piracy Developments p.22</p> <p>Treatment of Hostages Deteriorating p.24</p> <p>Execution and Torture of Seafarers by Pirates p.24</p> <p>Pirates Take Crew, Leave Ship p.25</p> <p>AWT Launches Global View p.25</p> <p>Captain Mangouras p.26</p> <p>APM Fined Over Crew Rest p.27</p> <p>Fog - A Timely Reminder p.27</p> <p>CHIRP in Danger p.28</p> <p>International Seafarers Centre at Port of Kakinada p.28</p> <p>EMSA Signs Rulecheck Contract with Koreans p.29</p> <p>Threat to Strait of Hormuz p.29</p> <p>The Most Frequent Casues of Detention p.30</p> <p>UNCTAD Review of Maritime Transport 2010 p.30</p> <p>ECDIS Revolution p.31</p>
MI	767	17	Angleterre	Magazines Maritimes divers	IFSMA Newsletter N° 65 Nov 2011 MM 222 503	<p>Some thoughts from your Secretary General p.3</p> <p>Time for Action on Fatigue p.4</p> <p>Seafaring in 2011 A.D. p.6</p> <p>IMO Award for Exceptional Bravery at Sea 2011 p.8</p> <p>Nominations for 2012 Award for Exceptional Bravery at Sea p.11</p> <p>Seachefs Project Addresses Training Skills Gap p.12</p> <p>Gas Powered Ships p.13</p> <p>UK Coastguard Service Reorganised p.14</p> <p>Some Useful Website Links p 16</p> <p>Piracy - The Solution? p.16</p> <p>Armed Security Personnel on Ships - IMO Guidance p.17</p> <p>Arctic Sea Ice Decline p.18</p> <p>Australian Shipping Measures p.19</p> <p>Best Management Practices for Protection Against Pirates (BMP4) p.20</p> <p>Bimco Contract for Employment of Armed Guards p.20</p> <p>EMSA Takes Over the LRIT-IDE p.20</p> <p>Elections for IMO Council p.21</p> <p>IMO Assembly 27th Session p.22</p> <p>ESA Launches Galileo Satellites p.24</p> <p>Cosco Busan - Owners pay \$44m in Damages p.24</p> <p>Deepwater Horizon - Final Report by US Dept of the Interior p.25</p> <p>Tropical Island Super Yacht p.26</p> <p>UK MP Calls for Towing Gear Training p.26</p> <p>Minimising the Risk of Ships Colliding with Cetaceans p.26</p> <p>Liquefaction Risks - Iron Ore Sinter Feed p.28</p> <p>Maritime Radio Communication - A Footnote for 500 kHz p.29</p> <p>Developing Countries Embrace New Roles in Shipping p.30</p> <p>Lifeboat Accident p.31</p>
MI	767	18	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Ifsma Annual review 2009-2010	<p>"Mabuhay". Ifsma's President Captain Christer Lindvall, welcomes those attending the 36th Annual General Assembly in the Philippines with a local greeting</p> <p>"When will seafarers finally be freed of asbestos?" asks Marcel van den Broek.</p> <p>Captain Yasuyuki Maorimoto, President of the Japan Captain's Association, introduces Japan's maritime met services and complexities of local weather systems.</p> <p>Seafarers deserve fairer lives at sea, says Fredik Larson, Marine Manager.</p> <p>Ifsma's Secretary General, Rodger MacDonald, highlights Ifsma's main activities for 2009-2010</p> <p>Captain Ashoke K. Bansal, an inividual member in India, maintains that it is time to address the global manning crisis in the year of the seafarer.</p>

MI	767	19	Angleterre	Magazines Maritimes divers	IFsma annual review 2010 - 2011	<p>Captain Christer Lindvall, IFSMA President, welcomes those attending the 37th annual general assembly</p> <p>Secretary General Rodger MacDonald underlines the main issues for IFSMA in the 2010/2011 report</p> <p>Jim Parsons, academic director, School of Maritime Studies, Marine Institute, Memorial University, Canada, looks at cross-cultural competency through education and training</p> <p>Marcel van den Broek, Nautilus International, explores piracy and armed robbery against ships and asks "is it time for a policy review?"</p> <p>Independent maritime security consultant Dave Mugridge asks whether piracy and maritime terrorism are a 'two-headed Hydra'?</p> <p>What about the human suffering caused by pirates by Bjorn Haave</p> <p>Counting the human cost of piracy</p> <p>An ecdis revolution – the benefits and limitations of this new technology</p> <p>Captain Allan Gray, GM port operations/ harbourmaster, Fremantle Ports and Federal Master</p> <p>Company of Master Mariners Australia looks at real-time underkeel clearance systems</p> <p>Remi Boissel Dombreval explores how to save fuel by surfing on real-time ocean surface currents</p> <p>Hugh Shaw, secretary of state's representative, Maritime Salvage & Intervention, explains how to deal with maritime emergencies in the UK and the role of the SOSREP</p>
MI	768	1	International	Technique	Histoire de l'Astronomie	22 pages d'une étude sur l'histoire de l'Astronomie
MI	769	1	Russie	Marine de guerre	La chasse pour " Octobre Rouge"	- commentaire sur le film : "The Hunt for Red October" par Lieutenant-commander R. Hoskin
MI	770	1	Danemark	Portraits de marins	Vitus Bering - Découverte du détroit de Bering	<p>- Photos de navire</p> <p>- Brochure horsens Museum exhibition Vitus Bering 1681 -1741</p> <p>-Flensburg Enkebolig : Vitus Bering 1681 - 1741 (é pages)</p> <p>- La fin tragique de Vitus Bering - Science Illustrée juillet 1992</p> <p>- Exposition de +/- 50 pages sur Vitus Bering</p>
MI	771	1	Belgique	Science et Droit maritime	Cercle Georges Lecointe	<p>1- Allocution prononcée le 14/11/56 à l'occasion du 25ème anniversaire du cercle G. Lecointe</p> <p>2- Lettre au bourgmestre pour le nettoyage de la statue</p> <p>3- Lettre de Claude Debra</p> <p>4- Demande Prodi</p> <p>5- Lettre de Louis de Coninck 01/10/72</p> <p>6- Lettre à Mr G. Lannoy</p> <p>7- Lettre de Mr. Scraeyen</p> <p>8- Farde avec : Vie de Georges Lecointe Dépôt de fleurs 06/05/2000 Liste des Victimes du Naufrage 2 feuilles : 94ème commémoration</p> <p>9- Publicité du cercle Georges Lecointe</p> <p>10- Résumé de réunion 20/12/79</p> <p>11- Journée du 22/04/95 : Commémoration et assemblée générale</p>
MI	772	1	Belgique	Construction Navale	Construction d'une yole - construction à Bierges	<p>- Concours à l'initiative du Chasse Marée pour la construction d'une yole en bois</p> <p>- chantier De Leie à Gand</p> <p>- A Bierges, un artisan propose un stage inhabituel : au terme de 10 jours de travail, le participant s'en va son voilier sous le bras.</p>
MI	773	1	Belgique	Liste des Navires	Navires belges et étrangers	<p>- Liste de Wandelaer sur L'eau.</p> <p>- The Belgian Shiplover vol VI N° 7/8 1955 : Marine Marchande Belge : Belgian fleet list N° 19 : régie de la marine 1919 à 1922 : 20 : régie de la marine 1942 à 1950 21: Tankers and other petrol carrying under belgian flag</p> <p>- The Belgian Shiplover Jan/ fev 1957 : Liste de navire de guerre</p>
MI	774	1	Belgique	Ports	Rapport des Affaires de la ville d'Ostende	- Rapport de la ville de 1855 , 1857, 1860 : voir MM 157-02
MI	775	1	Belgique	Science et Droit maritime	Vocabulaire maritime	Voir MM 158 : Maille ou Maillon : quand les terminographes négligent l'évolution de l'usage. Article internet de 20 pages

MI	776	1	Belgique	Catalogues d'éditeurs	Revue de "Neptunus"	<ul style="list-style-type: none"> - Inventaire des revues " Neptunus" voir MM 158-5 2 - Inventaire / Liste des livres détenus par "Neptunus" 3- Création de Neptunus - Conseils d'administration - Constitution 4- Courrier Liénart concernant Neptunus - Lettre à Debuschere - Lettre Bodson à l'Aumonier - Lettre Alain de Béthune au comité Neptunus - R. Van Noeyen - Lettre Devijjaer - Lettre Gorts au comité Neptunus -Lettre à Debussher - Lettre Casino Kursaal à Neptunus - Lettre Lienart à Hoornaert - Lettre Lienart vantant Neptunus - Liénart à Lambert 5- La "petite histoire" d'un échouage " Avenir s'échoue aux Bahamas. - Liénart 6- Correspondance pour fabrication et vente d'articles par Neptunus. 7- Participation de Neptunus à une compétition de tir et d'articles "Panorama maritime" 8- correspondance Liénart et Rogie pour un article sur le port de Dunkerque. 9- Correspondance entre Liénart et Roger Prignaux au sujet de publication d'un texte et d'une chanson ainsi que la renonciation de candidature au conseil d'administration
MI	777	1	International	Evènements	Navires perdus en mer	- Liste des navires perdus en mer de 1860 à 1960 - 4 fichiers - livre de 776 pages. voir MM 158-2
MI	778	1	International	Faits de guerre	Navires coulés par des sous-marins pendant la guerre 1914-1918	<ul style="list-style-type: none"> - Liste des Navires coulés par des sous-marins pendant la guerre de 1914 - 1918 voir MM 158-3 1- Voir aussi liste des navires coulés pendant WWI : MM 181 083 et MI 460 01 18 2- Torpillage du cargo belge "Claire" appartenant à la Société Anonyme Belge d'Armement et de Navigation à Vapeur La Phocéenne . 3- Vapeur Belgier (1914 - 1917) torpillé - Lloyd Royal Belge sous pavillon anglais
MI	780	1	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert " N° 1 2003 Voir MM 160-14	<ul style="list-style-type: none"> Résumé A classification society's view of Human Element issues 2 One naval architect's view of the Human Factor 2 Just waiting to happen 3 A marine engineering perspective 3 Exploring the Human Element 4/5 The International Maritime Organisation and the Human Element 6 Harmonising the presentation of navigation related information 6 A user-centred design approach to the fitting of AIS 7 Accident Investigation Reports 8 Reports and Studies 8
MI	780	2	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert " N° 2 2004 Voir MM 160-15	<ul style="list-style-type: none"> Résumé A classification society's view of Human Element issues 2 Some thoughts from the sharp end.... 2 Cracking the Code 3 Improving the application of The Collision Regulations 3 Exploring Human Factors 4/5 Some thoughts on cargoes, container ships and the human element 6 Port State Control and the ISM Code 6 I'm Afloat 7 Accident Investigation Reports 8 Reports and Studies 8
MI	780	3	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert " N° 3 2004 Voir MM 160-16	<ul style="list-style-type: none"> Résumé Human error; a fragile chain of contributing elements 2 Shipboard Maintenance - a top management responsibility 2 Improving Ship Operational Design 3 The Case for a Decent Design 3 An A to Z of Ergonomics 4/5 The Human Element in Pilotage 6 Prevention Through People:An Overview 6 Anthropometry - Designing to fit the user 7 Accident Investigation Reports 8 Reports and Studies 8

MI	780	4	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 4 2004 Voir MM 160-17	Résumé MET Providers take the Initiative 2 Maritime Resource Management 2 Crew Endurance Management: Extending Beyond Fatigue 3 Seafarers with Spirit 3 The 7 needs of the mariner 4/5 Joined up maritime health 6 Communication - a step towards Emotional Intelligence 6 Seafarers' wellbeing - an holistic approach 7 Accident Investigation Reports 8 Reports and Studies 8
MI	780	5	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 5 2004 Voir MM 160-18	Résumé Quality, Safety and Security - trust and mistrust 2 The Human Element in safety management 2 Consolidating International Maritime Labour Standards 3 Building the company culture 3 A total quality lifecycle 4/5 Sustainability reporting in the marine sector 6 Corporate social responsibility in shipping 6 Regulations - Do our assumptions need changing? 7 What's new? 7 Port State Control Reports 8 Reports and Studies 8
MI	780	6	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 6 2005 Voir MM 160-19	Résumé Managing fatigue 2 Invest in yourself 2 Training a multinational workforce 3 The value of the training ship in the training of seafarers 3 The development and maintenance of the human component of ship systems 4/5 Training the trainer 6 Gaining an understanding of the 'Perils of the Sea' 6 Leadership - a training need? 7 Accident investigation reports 8 Reports and Studies 8
MI	780	7	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 7 2005 Voir MM 160-20	Résumé A 'good design' is one that exceeds the owner's expectations 2 Usability in the maritime industry 2 The role of the International Organisation for Standardization 3 Designing usable ships 3 A human-centred approach to ship & system design 4/5 Fit for purpose - Designing Queen Mary 2 6 Closing the loop - feedback from the user modulating the designs 6 Identify the good and build upon it 7 What's new 7 Accident investigation reports 8 Reports and Studies 8
MI	780	8	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 8 2005 Voir MM 160-21	Résumé Safety in the Shipbuilding and Repair Industry 2 The need for robust ships 2 Building platform management systems based on User Centred Design 3 Addressing the Human Element during build 4/5 Standing by a new build - a Master's perspective 6 What's new... 6 Human Factors Engineering deficiencies in ship construction 7 Accident investigation reports 8 Reports and Studies 8

MI	780	9	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 9 2005 Voir MM 160-22	Résumé Crew Claims - A Club's perspective 2 Forget the image.... 2 Communication skills are vital to safe ship operations 3 Stress at sea 3 Operations – keeping ahead of the game 4/5 Building Bridges 6 A roller-coaster ride 6 Good working practices have always given good results 7 What's new... 7 Accident investigation reports 8 Reports and Studies 8
MI	780	10	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 10 2006 Voir MM 160-23	Résumé A culture of compliance 2 The seafarer as a stakeholder 2 Safe Manning 3 Marine Safety : regulations Save Lives 3 The Human Face of Regulation 4/5 Intent versus implementation 6 An administrator's view 6 Good working practices have always given good results 7 What's new 7 Accident investigation reports 8 Reports and Studies 8
MI	780	11	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 11 2006 Voir MM 160-24	Résumé Crew continuity and competence 2 Training needs analysis 2 Leadership and managerial skills for Shipmasters 3 Comfort design of ship accommodation 3 Integrating the human element 4/5 Improving safety by applying human factors methodologies 6 Developing a climate of trust 6 Human centred design makes a difference 7 What's new 7 Accident investigation reports 8 Reports and Studies 8
MI	780	12	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 12 2006 Voir MM 160-25	Résumé Recognition of competence in addressing the human element 2 Negligent or incompetent? 2 A welfare service for seafarers 3 Towards safer ship operations 3 A human element voyage 4/5 The Maritime Labour Convention 2006 6 What's new... 6 The Human Element in the work of the IMO 7 Accident investigation reports 8 Reports and Studies 8
MI	780	13	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 13 2007 Voir MM 160-26	Résumé Seafarer fatigue: The Cardiff research programme Fatigue and an alternative watch system Towards a fatigue management plan... Designing to Deal with Fatigue Use of light to improve alertness in marine operations A holistic approach to improving crew performance Fatigue and tiredness or alertness and performance? Tanker explosion and fire

MI	780	14	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 14 2007 Voir MM 160-27	<p>Effective communication : The key to successful operations</p> <p>The quality of shipboard documentation</p> <p>Culture and communication or the loneliness of a modern ship's master</p> <p>The IMO Standard Marine Communication Phrases - a communicative Survival Kit</p> <p>Whose culture? and culture on safety and compliance at sea</p> <p>The alphabet of effective communication</p> <p>Effective communication at sea</p> <p>How to get signage right</p> <p>A shipmaster's view</p> <p>Grounding of a woodship carrier during pilotage through incorrect use of helm</p>
MI	780	15	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 15 2007 Voir MM 192 719	<ul style="list-style-type: none"> - Let's be clear about automation - Making alarms more manageable - A chief engineer's perspective - Automation, STCW and electronics officers - Staying cool in the LNG business - Mitigating human error in the use of automated shipboard systems - Meeting the needs of the operators - Machinery breakdown and subsequent fire onboard a container vessel
MI	780	16	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 16 Janvier 2008 Voir MM 222 429	<p>Unprofessional rogue behavior: How to avoid it</p> <p>How to combat complacency at work...</p> <p>Lessons from airline industry to handle challenges at work</p> <p>A matrix organizational structure as prevention against complacency syndrome</p> <p>Crew and the Master: Real managers of a ship</p> <p>Fatal accident whilst discharging wood pellets</p>
MI	780	17	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 17 May 2008 Voir MM 192 720	<ol style="list-style-type: none"> 1- One hand for the ship ... and one for yourself 2- Matters of perception : The hazards faced by those who work aboard ship are many 3- Using good design practice 'Ships are inherently to reduce slip, trip and fall accidents 4- 'Ships are inherently : dangerous places' 5- Slips, Trips and Falls - preventable mishaps 6- Designing out slips, trips and falls is not new, difficult or expensive 7- Root causes and countermeasures 8- Fatal accident aboard a bulk carrier
MI	780	18	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 18 2008 Voir MM 192 721	<ol style="list-style-type: none"> 1- Look after your people ...and they will look after you: As most shipboard systems depend on some level of human involvement, the human link is a potential frailty that needs to be managed, monitored and nurtured. 2- A momentous milestone for the international shipping industry: It is no exaggeration to describe the 2006 Maritime Labour Convention (MLC) - the so-called 'bill of rights for seafarers', which takes effect hopefully no later than 2012 3- It will never happen to me : I wonder how often we have had this reaction when we hear of a tragedy. Accidents happen to other people 4- Regional Seafarers' Welfare Development Programmes : The International Committee on Seafarers' Welfare (ICSW) Regional Seafarers' Welfare Development Programme emphasises the establishment of National Seafarers' Welfare Boards (NSWB) and Port Welfare Committees (PWC). 5- Looking after the needs of the seafarer : If we are going to look after the needs of the seafarer; we should start by considering him/her a human being! 6- The essentials of a good working atmosphere : Having just completed my cadetship with Holland America Line (HAL) - in association with Viking Recruitment - I have experienced several different aspects of life both onboard their vessels and whilst at college - from being a brand new cadet away from home for the first time, to recently qualifying as a deck officer. 7- Working to improve health at sea : Fitness to work at sea and the best ways to assess it are continuing concerns of the maritime industry, seafarers and maritime regulators. 8- Enclosed space accident

MI	780	18	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 19 Jan 2009 Voir MM 192 722	<p>1- Let's get positive...The image of shipping is not good in the eyes of the general public, who rarely hear of any good news stories.</p> <p>2- Life At Sea surveysnever : Despite the glut of emails winging their way remorselessly between ship and office today, there still appears to exist a fundamental disconnect between those ashore and people serving at sea.</p> <p>3- What it takes to retain your seagoing personnel : Results from a field survey conducted during the period of a high freight-market (2007), reveal the variety of measures that shipping companies use in order to retain their seamen.</p> <p>4- Go to sea! : A campaign to boost shipping industry recruitment : The global shortage of seafarers, especially officers, has already reached significant proportions and is now a source of genuine concern to all involved in the industry.</p> <p>5- Recruitment & retention - perceptions, experience :</p> <p>6- Attracting Generations Y and M to seafaring : Piracy, criminalisation, accidents at sea, no long-term career path, separation from family and friends, little internet connectivity, increased regulation, long hours, and fatigue.</p> <p>7- Corporate Social Responsibility - a tool for recruitment and retention of seafarers : In December 2004, DNV Research group released a Technical Report: Corporate Social Responsibility in Shipping, which pointed out that while CSR has been raised higher on the agenda of most land-based industries, this has not been the case in the maritime sector.</p> <p>8- True North values : Wallem Shipmanagement manages about 350 ships and over 6,500 seafarers, from India, Philippines, China, Russia and the Ukraine. Managing Director Jim Nelson, reflects on a number of recruitment, training and retention issues.</p> <p>9- Safety study : Factors contributing to fatigue and its frequency in bridge work</p>
MI	780	20	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 20 April 2009 Voir MM 222 345	<p>Education, training & career development crucial for safe operations</p> <p>The cadet training experience</p> <p>Post-Graduate Certificates in Maritime Education and Training</p> <p>Are your seafarers competent?</p> <p>The value of onboard training</p> <p>Education, training & development - a route map</p> <p>Occupational standards for shore-based ship management</p> <p>Continuing Professional Development : notion of lifelong learning</p> <p>Investing in training</p> <p>Grounding of a Ro-Ro passenger ferry</p>
MI	780	21	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 21 Sept 2009 Voir MM 222 346	<p>Too much information!</p> <p>Making information work</p> <p>Bridge team command and control Managing the navigational plan</p> <p>Information Management a shipmaster's perspective</p> <p>Environmental reporting comes of age</p> <p>Information management - bringing it all together</p> <p>Will e-Navigation help the officer of the watch manage information?</p> <p>Employing New Technologies in Marine Accident Investigation</p> <p>Shipboard IT and communication systems Keeping the crew happy</p> <p>e-Maritime - Its contribution to the human element</p> <p>Grounding of a container ship</p>
MI	780	22	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 22 Jan 2010 Voir MM 222 347	<p>Essential skills for addressing human element issues in a shipping company</p> <p>The ILO's Maritime Labour Convention, 2006 - Placing the human element at the forefront</p> <p>IMO's work on human element issues</p> <p>Human element knowledge & skills framework – Regulation, Administration & Management</p> <p>A shipowner's perspective on the human elements skills required in shipping</p> <p>Human element is an indispensable part in any work system, even though machines can do it more accurately</p> <p>Grounding of a bulk carrier on a charted shoal while approaching a loading facility</p>

MI	780	23	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 23 May 2010 Voir MM 222 348	<p>Facing the challenge Towards a safe, sustainable and dependable shipping industry</p> <p>A mutual insurer's view of the human element : An understanding of what makes human error</p> <p>less likely lies at the heart of loss prevention</p> <p>Human element knowledge & skills framework - Finance, Insurance, Chartering & Brokering</p> <p>Managing the impact of the human element on risk</p> <p>The shipbrokers' and charterers' perspectives</p> <p>How much are seafarers worth?</p> <p>Ship financiers need to treat seafarers with respect</p> <p>Accident to seafarer in fore peak tank</p>
MI	780	24	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 24 Sept 2010 Voir MM 222 352	<p>The ultimate aim...</p> <p>Human element shipyard training - Consideration of the human element on ship design</p> <p>Adopting a Human Systems Integration approach to design - To share or not to share: The hidden challenges of knowledge sharing</p> <p>Human element knowledge & skills framework – d</p> <p>Hidden challenges of knowledge sharing</p> <p>Developing e-navigation</p> <p>Fatality on board a container ship</p>
MI	780	25	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 25 Jan 2011 Voir MM 222 353	<p>It's all about Teamwork...</p> <p>Crew - the operator's greatest challenge - What makes the Ultimate Ship Manager?</p> <p>Grappling with leadership skills - Leadership qualities of the master</p> <p>Human element knowledge & skills framework</p> <p>Operations</p> <p>Crew Resource Management - Learning from Aviation - What Makes a Good Human Element Investigator?</p> <p>Nobody is perfect, but a Team can be</p> <p>Accident Investigation Reports : Drifting and subsequent grounding of products tanker</p>
MI	780	26	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 26 May 2011 Voir MM 222 354	<p>HSEQ – the essentials of an Integrated Management System</p> <p>Woven into the Fabric - The ISM Code: just an overrated tool?</p> <p>Changing mindsets</p> <p>Investing in the human element</p> <p>The hallmarks of a good HSEQ manager</p> <p>Safety culture and the human element</p> <p>Providing human element tools for seafarers and ship managers</p> <p>Accident Investigation Reports : Steering gear compartment fire</p>
MI	780	27	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 27 Sept 2011 Voir MM 222 355	<p>The human elements are what they are, and they are what make us human</p> <p>Decisions, decisions...</p> <p>The need for Human Factors Engineering skills</p> <p>A remarkable lack of practical skills – something we all need to address</p> <p>What has the human element got to do with marine engineers?</p> <p>Social skills: a vital complement to technical skills</p> <p>The management of maintenance and repair</p>
MI	780	28	Angleterre	Magazines Maritimes divers	Nautical Institute Bulletin "Alert" N° 28 Jan 2012 Voir MM 222 531	<p>Integrity, professionalism and transparency - the hallmarks of a good surveyor</p> <p>The need for human element competence among Classification Society Surveyors</p> <p>Winners and losers an oft mentioned perception</p> <p>Human element skills and knowledge required of P&I surveyors and inspectors</p> <p>The US Coast Guard application of required of P&I surveyors and inspectors</p> <p>Safety Management Systems and Auditor skills</p> <p>Human factors in surveyor training - meeting the challenge</p> <p>Surveying and inspection of ships The human element requirements for the future</p> <p>Maritime Labour Convention Inspectors Addressing the Human Element</p> <p>Accident Investigation Reports : Fire on the main vehicle deck of a ro-ro passenger vessel</p>

MI	781	1	International	Science et Droit maritime	ISPS : Internation Ship and Port Security	- IMO Maritime Security Measures. The new regulatory regime entered into force on 1 July 2004. - ISPS International Ship and Port security Voir MM160-05
MI	782	1	International	Marine Marchande	Equipage - Crew	- The worldwide demand for and supply of seafarers - équipage voir MM 160-12 2 - Crewlist Janvier 98 et march 98 de Ahlers et Tecto 3- Crewlist Novembre 1999 4- Crewlist Mai 1996 5- Crewlist March 2002 6- Crewlist Sept 2002 7- Liste des marins belges pendant la guerre 1914 - 1918 8- Liste des Officiers de marine mort pendant la guerre 14 - 18 9- Marins à la dérive- Thalassa et les marchands d'hommes - Philippines 10- Pour une marine marchande belge : les éléments du problème - le point de vue des armateurs - quelques réflexions pour conclure 11- Notre marinemarchande : un développement indispensable 12- Pénurie d'officiers de marine (1953)
MI	783	1	Angleterre	Besma /Ifsma	Annual review 2006- 2007	- Ifsma magazine annual review 2006 - 2007
MI	784	1	Belgique	Marine Marchande	The administrative workload onboard merchant vessels	- The administrative workload onboard merchant vessels - paper presented during the Ifsma AGA Antwerp May 24 2007
MI	785	1	Belgique	Pêche	Liste Officielle des navires de pêche	1- 160-34 Liste officielle des navires de pêche 31-05-2007 suite voir MM 160-34 2- 192-27 Liste officielle des navires de pêche 31-05-2007 suite voir MM 192 - 027
MI	786	1	Belgique	Science et Droit maritime	Comité Maritime international : Places of refuge - Fair treatment of seafarers - Limitation convention- wreck removal - carriage of goods	160- 35 Comité Maritime International 2005-2006.pdf voir MM 160_35 Constitution 8 Rules of Procedure 34 Guidelines for proposing the election of Titulary and Provisional Members 37 Headquarters of the CMI 38 Members of the Executive Council 38 Honorary Officers 43 Functions 44 Member Associations 49 Temporary Members 95 Members Honoris Causa 96 Titulary Members 96 Consultative Members 124 PART II - The work of the CMI CAPE TOWN COLLOQUIUM 12-15 FEBRUARY 2006 CONFERENCE DOCUMENTS A. SPEECHES - Opening Speech, by Andrew Pike, President of the South African Maritime Law Association 132 - Opening Speech, by Jean-Serge Rohart, President of the CMI 135 B. PLACES OF REFUGE PREPARATORY MATERIAL - Letter of the President of the CMI to the NMLAs 140 - Letter of Stuart Hetherington to the President of the CMI 141 - Draft Instrument on Places of Refuge 144 CAPE TOWN COLLOQUIUM - Introduction to Sessions, by Stuart Hetherington 150 - The IMO Position with Respect to Places of Refuge Speaking Notes, by Dr. Rosalie P. Balkin 154 - Report of Session on Places of Refuge, by Richard Shaw 159 - Report, by Stuart Hetherington 163 CMI YEARBOOK 2005-2006 3 Table of contents SUBSEQUENT ACTION - Report on Places of Refuge submitted by the CMI to the IMO Legal Committee 165 C. FAIR TREATMENT OF SEAFARERS - The Work of the Joint IMO/ILO ad hoc Expert Working Group, Speaking Notes by Dr. Rosalie P. Balkin 168 - The Practical Issues, by Edgar Gold 174

MI	786	2 Belgique	Science et Droit maritime	Comité Maritime international : Places of refuge - Fair treatment of seafarers - Limitation convention- wreck removal - carriage of goods	<p>160- 35 Comité Maritime International 2005-2006.pdf voir MM 160_35</p> <ul style="list-style-type: none"> - Summary of responses of CMI Members to the Questionnaire (20 June 2005) prepared by David Hebden 193 - A Marine Insurance Perspective, by Kim Jefferies 277 - Criminalisation and Unfair Treatment: the Seafarer's Perspective, by Proshanto K. Mukherjee 283 <p>D. RULES OF PROCEDURE IN LIMITATION CONVENTIONS</p> <ul style="list-style-type: none"> - Introduction to the Presentation of the Responses to the Questionnaire, by Gr. J. Timagenis 300 - Analysis of the Responses to the Questionnaire, by Francesco Berlingieri and Gregory Timagenis 304 - Digest of the Responses received from Argentina, Australia, Belgium, Chile, China, Denmark, Finland, France, Germany, Greece, Ireland, Italy, Mexico, Netherlands, New Zealand, Norway, Slovenia, Sweden, Venezuela 313 <p>E. WRECK REMOVAL</p> <ul style="list-style-type: none"> - Draft Convention, by Patrick Griggs 376 <p>F. MARINE INSURANCE</p> <ul style="list-style-type: none"> - Report of the CMI Standing Committee, by John Hare 386 <p>G. UNCITRAL DRAFT CONVENTION ON THE CARRIAGE OF GOODS</p> <ul style="list-style-type: none"> - Presentation, by Stuart Beare 394 <p>PART III - Status of Ratifications</p> <p>Status of the ratifications of and accessions to the Brussels International Maritime Conventions:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Editor's notes 402 - Collision between vessels, 23rd September 1910 404 - Assistance and salvage at sea, 23rd September 1910 406 - Assistance and salvage at sea, Protocol of 27th May 1967 409 - Limitation of liability of owners of sea-going vessels, 25th August 1924 410 <p>4 CMI YEARBOOK 2005-2006</p> <p>Table of contents</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bills of lading, 25th August 1924 (Hague Rules) 411 - Bills of lading, Protocol of 23rd February 1968 (Visby Rules) 417 - Bills of lading, Protocol of 21st December 1979 (SDR Protocol) 419 - Maritime liens and mortgages, 10th April 1926 420 - Immunity of State-owned ships, 10th April 1926 and additional Protocol 24th May 1934 421 - Civil jurisdiction in matters of collision, 10th May 1952 423 - Penal jurisdiction in matters of collision or other incidents of navigation, 10th May 1952 425
----	-----	------------	---------------------------	---	--

MI	786	3	Belgique	Science et Droit maritime	Comité Maritime international : Places of refuge - Fair treatment of seafarers - Limitation convention- wreck removal - carriage of goods	<p>160- 35 Comité Maritime International 2005-2006.pdf voir MM 160_35</p> <ul style="list-style-type: none"> - Carriage of passengers by sea, 29th April 1961 443 - Nuclear ships, 25th May 1962 444 - Carriage of passengers' luggage by sea, 27th May 1967 445 - Vessels under construction, 27th May 1967 445 - Maritime liens and mortgages, 27th May 1967 446 <p>Status of the ratifications of and accessions to the IMO conventions, in the field of private maritime law:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Editor's notes 447 - International convention on civil liability for oil pollution damage (CLC 1969) 448 - Protocol of 1976 to the International convention on civil liability for oil pollution damage (CLC Prot 1976) 456 - Protocol of 1992 to amend the International convention on civil liability for oil pollution damage, 1969 (CLC Prot 1992) 460 - International convention relating to Intervention on the high seas in cases of oil pollution casualties, 1969 (Intervention 1969) 464 - Protocol relating to Intervention on the high seas in cases of pollution by substances other than oil, 1973, as amended (Intervention Prot 1973) 468 - International convention on the establishment of an international fund for compensation for oil pollution damage (Fund 1971) 470 - Protocol of 1976 to the International convention on the establishment of an international fund for compensation for oil pollution damage, 1971 (Fund Prot 1976) 473 - Protocol of 1992 to amend the International convention on the establishment of an international fund for compensation for oil pollution damage, 1971 (Fund Prot 1992) 475 <p>CMI YEARBOOK 2005-2006 5</p> <p>Table of contents</p> <ul style="list-style-type: none"> - Protocol of 2003 to the International convention on the establishment of an international fund for compensation for oil pollution damage, 1992 (Fund Prot 2003) 479 - Convention relating to civil liability in the field of maritime carriage of nuclear material (Nuclear 1971) 480 - Athens convention relating to the carriage of passengers and their luggage by sea (PAL 1974) 481 - Protocol of 1976 to amend the 1974 Athens convention relating to the carriage of passengers and their luggage by sea (PAL Prot 1976) 484 - Protocol of 1990 to amend the 1974 Athens convention relating to the carriage
----	-----	---	----------	---------------------------	---	--

MI	786	4	Belgique	Science et Droit maritime	Comité Maritime international : Places of refuge - Frail treatment of seafarers - Limitation convention- wreck removal - carriage of goods	<p>160- 35 Comité Maritime International 2005-2006.pdf voir MM 160_35</p> <ul style="list-style-type: none"> - Protocol of 1996 to amend the Convention on limitation of liability for maritime claims, 1976 (LLMC Prot 1996) 494 - International convention on salvage (Salvage 1989) 495 - International convention on oil pollution preparedness, response and co-operation, 1990 499 - International convention on liability and compensation for damage in connection with the carriage of hazardous and noxious substances by sea, 1996 (HNS 1996) 502 - International Convention on Civil Liability for Bunker Oil Pollution Damage, 2001 (Bunker 2001) 503 - Convention for the suppression of unlawful acts against the safety of maritime navigation, 1988 (SUA 1988) 504 - Protocol for the suppression of unlawful acts against the safety of fixed platforms located on the continental shelf, 1988 (SUA PROTOCOL 1988) 508 Status of the ratifications of and accessions to United Nations and United Nations/ IMO conventions in the field of maritime law: <ul style="list-style-type: none"> - The United Nations Convention on a code of conduct for liner conferences, 6 April 1974 (Liner Confer 1974) 513 - The United Nations Convention on the carriage of goods by sea, 31 March 1978 (The Hamburg Rules 1978) 515 - The United Nations Convention on international multimodal transport of goods, 24 May 1980 (Multimodal 1980) 516 - The United Nations Convention on the law of the sea, 10 December 1982 516 - The United Nations Convention on conditions of registration of ships, 7 February 1986 (Registration ships 1986) 519 6 CMI YEARBOOK 2005-2006 Table of contents <ul style="list-style-type: none"> - The United Nations Convention on the liability of operators of transport terminals in the international trade, 1991 520 - International Convention on maritime liens and mortgages, 1993 520 - International Convention on Arrest of Ships, 1999 520 Status of the ratifications of and accessions of UNESCO Conventions <ul style="list-style-type: none"> - UNESCO Convention on the Protection of the Underwater Cultural Heritage 521 Status of the ratifications of and accessions to UNIDROIT conventions in the field of private maritime law: <ul style="list-style-type: none"> - UNIDROIT Convention on international financial leasing, 1988 522
MI	786	5	International	Science et Droit maritime	Comité Maritime international : Places of refuge - Frail treatment of seafarers - Limitation convention- wreck removal - carriage of goods	<ul style="list-style-type: none"> - Les lieux de Refuge suite voir MM 160-36 mémoire de 120 pages Introduction 1. L'environnement juridique 1.1 Le droit international 1.2 Le droit communautaire 1.3 Le droit français 1.4 La coopération entre états 1.5 Aperçu du point de vue d'autres pays européens 2. La connaissance de la situation avant toute décision 2.1 La détection des navires en difficulté 2.2 Alerte et évaluation 2.3 La mise en demeure 3. Le choix du lieu de refuge 3.1 Définir ce qu'est un lieu de refuge 3.2 Les fiches de lieux 3.3 La prise de décision 4. Les conséquences du choix 4.1 Limiter la pollution 4.2 Gérer l'information 4.3 Indemniser Conclusion

MI	787	1	International	Instruments nautiques	MARNIS : Maritime Navigation and Information Services System AIS	<p>Voir MM 160-38</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Introduction 2. Goals and visions for WP 2.1 'Integration of AIS Functionalities' 2.1. Evolution of a harmonised, universal Long Range Reporting System. 2.2. LRIT/LRR Data Centres – the European scenario 2.3. Validation of LRIT/LRR position information. 2.4. Evolution of a universal Long Range Communicator. 2.5. Universal Terrestrial Maritime Broadband communicator 2.6. Evolution of GMDSS 2.7. Identification of risk of degradation of seaworthiness 3. Interim policy recommendations 3.1. Evolution of a harmonised, universal Long Range Reporting System. 3.2. LRIT/LRR Data Centres – the European scenario 3.3. Validation of LRIT / LRR position information. 3.4. Evolution a universal Long Range Communicator. 3.5. Universal Terrestrial Maritime Broadband communicator 3.6. Evolution of GMDSS 3.7. Identification of risk of degradation of seaworthiness 3.8. Use of SAR data for ship detection and pollution monitoring
MI	788	1	International	Instruments nautiques	MARNIS : Research on ship borne equipment for enhanced performance and capabilities	<p>Voir MM 160-39 Report on ship-borne equipment for enhanced performance and capabilities.doc</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Abstract 2. Introduction 2.1. Objective of the Report 2.2. Objectives of Work package 2.4 2.3. Relation with other Work packages, Horizontal activities and other projects 2.4. Preliminary Findings, Conclusions and derived so far 3. Task 1: Overlapping Radar, AIS and ECDIS 3.1. Investigations into situation on board s regarding the Alarms and Warnings 3.1.1. Introduction 3.1.2. Abstract 3.1.3. Method 3.1.4. Preliminary Results 3.1.5. Midnatsol 3.1.6. Conclusions 4. Task 2: Enhanced Reliability and Safety for Shipping using GALILEO 4.1. The role of GNSS in modern ship operations 4.1.1. Integrated Bridge and Navigation Systems 4.1.2. Vulnerability 4.1.3. The importance of Galileo 4.2. IMO operational requirements of a future GNSS 4.2.1. Service performance parameters 4.3. Galileo service performance evaluation 4.3.1. Evaluation parameters 4.3.2. Preliminary evaluation results 4.3.3. Compliance with IMO Res. A.953(23) Operational Performance Requirements 4.3.4. Galileo SoL service compliance with IMO Res. A.915(22) 4.4. References 4.5. Investigations into t GALILEO requirements and comparison with GPS specifications 4.5.1. SAUSS for inland navigation traffic management and safety 4.5.2. EGNOS TRAN: Integrity in EGNOS and GALILEO for vessel traffic management 5. Sub-work Package 2.3: Additional benefits by combined use of AIS and VDR

MI	789	1	International	Science et Droit maritime	Manis : Marine Navigation And Information Service - définition	<p>Voir MM 160-40 Programme MarNIS.doc</p> <p>MarNIS is an Integrated Research Project in the 6th Frame Work Programme, bringing, together 47 partners and 12 sub partners, to develop Maritime Navigation and Information Services on a pan – European basis.</p> <p>The Consortium comprises a wide spectrum of experienced partners and subcontractors who will endeavour to find innovative global and European solutions for operations and activities performed and experienced daily in the maritime sector.</p> <p>The main goals of MarNIS is to accommodate main elements in the European Transport Policy 2010 – “Time to Decide”, and specified objectives further developed in the Sustainable Surface Transport Work Programme 2002 – 2006. It is in this relation one of the challenges to turn the vision of “One Stop Shopping” into reality on a pan - European and global basis. The development of a mandatory systematic use of modern localisation and communication systems will be key elements in this process. The role of sea transport in an intermodal transport chain will be focused throughout the project.</p>
MI	790	1	Belgique	Marine Marchande	Liste des mouvements des navires entre 1860 et 1885	<p>- Article de 55 passage qui reprend les mouvements / accident de navire belge Voir MM 166-21</p>
MI	791	1	International	Technique	Propulsion par le vent	<p>- Skysails for cargo vessels : an overview over the advantages of the SkySails Technology Increased Profit and Rapid Amortisation</p> <p>The planned product range contains towing kite propulsion systems with a nominal propulsion power of up to 5,000 kW (about 6,800 HP). On annual average fuel costs can be lowered between 10-35% depending on actual wind conditions and actual time deployed. Under optimal wind conditions, fuel consumptions can temporarily be reduced up to 50%.</p> <p>At the current oil price a SkySails propulsion creates approx. just 1/3 of the cost of a conventional ship diesel. Thus, the operation costs of a ship decrease significantly. The investment in a SkySails system will typically amortise within 3 to 5</p> <p>Voir MM 166-07 An overview over the Advantages of the Skysails technology.pdf</p> <p>- Un nouveau concept - Système développé par Commandement Cousteau Voir MM 166-06 Alcyon wind propulsion.pdf</p> <p>- Newsletter de SkySails Voir MM 166-08 Newsletter SkySails</p> <p>- Article : THE coming of steam sent the world's great sailing fleets into decline. The internal combustion engine finally finished them off. So it would be a strange twist of fate if the age of sail was resurrected by what amounts to a child's toy.</p> <p>For several weeks last summer, a team of German engineers sailed back and forth across the Baltic Sea playing with a large inflatable kite. The engineers, from the Hamburg company SkySails, were testing the potential of high-tech kites to pull a ship across the ocean by hitching a ride on winds high above the waves Voir MM 166-09 The coming of steam sent the world</p>

MI	792	1	International	Technique	ICS - ISF Annual Review 2007	<p>Annual Review 2007 voir MM 166-01 ICS-IFS Annual Review page 2 Introduction</p> <p>3 ICS/ISF Office Bearers</p> <p>3 Secretariat</p> <p>4 Promoting IMO Treaty Ratification</p> <p>6 Tackling Air Emissions</p> <p>6 Review of MARPOL Annex VI</p> <p>7 Reducing carbon emissions</p> <p>8 Limitation of Liability</p> <p>10 The Year in Review</p> <p>10 Solving the ballast water dilemma</p> <p>10 Flag and port state responsibilities</p> <p>11 IMO technical issues</p> <p>13 Shipbuilding and recycling</p> <p>14 European Union developments</p> <p>16 ILO Maritime Labour Convention</p> <p>18 Seafarers' training standards</p> <p>19 Safe manning and work hours</p> <p>21 Industrial relations and wages</p> <p>21 Fair treatment of seafarers following maritime accidents</p> <p>22 Liability developments</p> <p>24 UNCITRAL negotiations on cargo liability</p> <p>24 Preserving the UN Law of the Sea</p> <p>26 Security at sea</p> <p>28 Maintaining free trade</p> <p>29 Competition rules</p> <p>31 Promoting the industry's profile</p> <p>32 Facilitation and documentary procedures</p> <p>32 Panama Canal toll increases</p> <p>33 Internal affairs</p> <p>34 Publications</p> <p>35 Committees and Membership</p>
MI	793	1	International	Science et Droit maritime	Welfare - Bien-être - vie sociale sur les marins	<p>Port Based Welfare Services dfor Seafarers - Summary Report voir MM 166-04</p> <p>Welfare report</p> <p>Foreword 1</p> <p>Preface 3</p> <p>Executive summary 4</p> <p>Aims and objectives 11</p> <p>Research methods 13</p> <p>Summary demographics 17</p> <p>Main findings of the research 19</p> <p>Important port based welfare services for seafarers and changes over 10 years 19</p> <p>Contact with seafarer welfare workers coming from seafarer' centres or missions 20</p> <p>Seafarer centres (buildings dedicated to the seafarer welfare at or close to the port) 23</p> <p>About the facilities within the ports that seafarers visit (independent of any seafarer centre) 25</p> <p>Communication with family and friends whilst at sea 28</p> <p>Shore-leave 31</p> <p>Alternative seafarer welfare provisions 34</p> <p>On board welfare provisions 35</p> <p>Spiritual needs 37</p> <p>Description of life at sea and how this could be improved 40</p> <p>Company policies on seafarers' welfare 43</p> <p>Conclusions 50</p> <p>Recommendations 52</p> <p>References 56</p>

MI	794	1	International	Navigation intérieure	Navigation Fluviale , péniche	<ul style="list-style-type: none"> - Photo du canal de Charleroi - Liège : grand port de mer - petit port de Yachts - capitainerie Truffaut - Truffaut - En croisière autour de Namur à bord du "Meuse-Ardenne" - Le "Thudo" embarque vers les eaux du passé - Photo d'une usine le long du canal - Motonautisme - Jambes - Les vieux bateaux ont fait rêver les Namurois - Péniche : " Mont sinai" - L'Europe à grande vitesse : Commission européenne a choisi 29 projets de transport - La péniche commerciale " Freedom" - Un canal, quatre ascenseurs - Que l'ascenseur de Strépy serve à quelque chose! - Péniche école " Libertas " - Promenades fluviales - La plus belle rivière de France : Loire - Nos rivières gardent l'espoir : La Dyle - Amsterdam en canal bus - La Meuse française - Le parc des canaux prend forme dans le Centre - Balade sur l'Erdre, la plus belle rivière de France - Cabotage en Belgique - Chalonne sur loàire - Le tourisme d'eau à des ailes : canal de bourgogne - Marne au Rhin - Carte des canaux existant en 1895 - Felouque égyptienne qui transporte des pierres - La Neva - Diest - Rijnpassagiersship " Ste Odile" dit is Belgisch - Paris au fil de l'eau : canal Saint-Martin - Les écluses de l'Yser à Nieuport - Bruxelles sur Mer - Le Danube - Le Rhin - La Volga - Le Nil - Halte finale au coeur de la Villette LIÈGE Certains ont fait des péniches leur Immobilisés par les glaces hivernales, La bourse des bateliers belges est définitivement tombée à l'eau Sln\ Amands-aan-de-Schelde \ Bâle, le port. .
----	-----	---	---------------	-----------------------	-------------------------------	---

MI	794	2	International	Navigation intérieure	Navigation Fluviale , péniche	<ul style="list-style-type: none"> - Le budget flamand des travaux publics est en discussion - Les bateliers en passe de toucher le fond - Le curateur veut que "Shuiprepar" reste sur le pont - Panorama du Pc: at de In Rade. ./ - Des ascenseurs à bateaux de Strépy. Classés 1 - A La Louvière, les bateaux prennent l'ascenseur - Une péniche sous la terre Pour concurrencer le rail, lei pénicho. empruntaient un tunnel \ L'ÉPOPÉE DU CANAL Charleroi-Bruxelles Rotterdam -En Alsace,le barrage de Munchhausen est achevé depuis l'automne. Installé au confluent du Rhin et de la Sauer, son clapet mobile -le plus grand d'Europe- protège les villages des crues, tout en maintenant le site inondé 250 jours par an. -Que'va-t-on faire des quatre vieux ascenseurs du canal du centre, . lorsque le nouveau canal sera opérationnel? - Parcours-spectacle sur la batellerie à Ronquières - Le touage - Un bateau -chapelle : Le spes Nostra - De "Were Di" - " Jean Bart "s'en va en mer : Sémaphore , un projet nouveau et différent - Les chantiers navals se refont une beauté : reprise - Centre de formation de la Batellerie à Liège - L'institut pour le transport par Batellerie - La législation sociale - 7 pages de photos d'un remorqueur de 1930 " Roek" - Ronquières : où les bateaux vont sur des roulettes - Compagnie du Canal du Centre : prospectus 22- Comment accrocher un ascenseur géant : Strépy-Thieu 23- A la Louvière, les bateaux prennent l'ascenseur. Ascenseurs hydrauliques. 24- Vie nomade, parenthèse sédentaire - les petits jeunes débarquent - péniche marchienne-au pont. 25- Au fil de l'eau no 9 septembre 2001 et n° § Juin 1995 26- Revue ons roer n° 9 septembre 2001 27- Bateau chapelle au port d'Anvers - Welkom aan boord van het "Kerkschip" St. Jozef
MI	795	1	International	Technique	Les batreaux de la mer du nord jusqu'à la fin du XVIIè siècle	<ul style="list-style-type: none"> - Les batreaux de la mer du nord jusqu'à la fin du XVIIè siècle : Buza , hulks, cogge, caravella, caravelle, bateau à rames, kraaier, balengier, boejer ou boyer, heu, galiote, , flûte, frégates,
MI	796	1	International	Evènements	La guerre 1939 - 1945	<ul style="list-style-type: none"> Revue Images de guerre 1939 - 1945 - Atlantique : le combat vital La menace sous-marine Témoignages des rescapés du " Bismark" et du "Hood" La guerre sur mer - Septembre 1939 - Décembre 1941 A l'arrière : folie Hitlérienne Carte des opérations : guerre dans l'Atlantique Sept 1939 - Mai 1941 Copie du journal : Exelsior 10 avril 1940 copie : " Le Journal " 18 Déc. 1939 1- La vraie histoire sur le naufrage du Columbus (navire passager allemand)

MI	797	1	International	Littérature maritime	Jaquettes de livres	<ul style="list-style-type: none"> - Jean de la Varende : La Navigation sentimentale - Frederick J. Pohl : La découverte de l'amérique par les vikings - Georges Blond : La grande aventure des baleines - Jean Lainé: Jean-Marie des Brumes - Jean Mérien : Les navigateurs solitaires - Jean Merien : L'homme de la mer - Amiral Philippon : Le métier de la mer - Robert J. Donovan : Patrouilleur 109 - Saint Lou^: Les voiliers fantômes d'Hitler - Larry Forrester : Le destroyer suicide - Commandant de Brossard : Rendez-vous avec Laperouse - Jean Raynaud : La mer est grande - Commandant aubin : un cap-hornier autour du monde - J. Brennecke et T. Krancke : Le raid de l'Admiral Scheer" - Alain de Prelle de la Nieppe : De plein fouet - Annie van de Wiele : Pénélope était du voyage - Bernard Moitessier : Un vagabond des mers du sud - Georges Blond: La grande aventure des Océans - le Pacifique - Jan Mayen : alerte... Vedettes rapides - Donald Macintyre : Hallali dans l'atlantique - Amiral Philip Vian : Exécution immédiate - Albert vulliez : Les 20 derniers jours de la flotte - Terence Robertson : Le sous-marin des missions secrètes - Captain S.W. Roskill : La flotte britannique en guerre 1939 - 1945 - M. Rowell : La bataille du rio de la Plata - Cdt. Michael Ogden : La bataille du Cap nord - Edward Rowe Snow: Drame et mystères de la mer - Louis Le Cunff : Feux de Metr - Robert Casey: La guerre sous-marine au Pacifique - Hanson W. Baldwin : Histoire vraies de vaisseaux et fantomes - Bruges et la Mer Vice-amiral Ronarch : L'évasion du Jean Bart Juin 1940
----	-----	---	---------------	----------------------	---------------------	---

MI	798	1	International	Pêche	Pêche en France et international :	<p>1- Le tonnerre de Brest a cessé de gronder : bateau de pêche trois- mâts près d'un navire de guerre</p> <p>2- Douarnenez : L'époque des " penn-sardinn"</p> <p>3- Les pêcheurs de " La rochelle ont pris le large</p> <p>4- Des générations de marins qui ont forgé le mythe</p> <p>5- Revue</p> <p>La pêche dans le Nord Finistère</p> <p>Introduction⁶</p> <p>La récolte des algues marines⁷</p> <p>Le piégeage des crustacés⁸</p> <p>La capture du poisson dans le Nord Finistère⁹</p> <p>Les moyens d'action du Comité Local des Pêches¹⁰</p> <p>La production et les hommes¹¹</p> <p>Le dragage des coquillages¹²</p> <p>La pêche c'est quoi ?</p> <p>Introduction¹³</p> <p>La pêche et les pêches¹⁴</p> <p>Les principales techniques de pêche¹⁵</p> <p>Des hommes et des navires¹⁶</p> <p>Le partage de la ressource¹⁷ 10</p> <p>La ressource</p> <p>Introduction¹⁸</p> <p>Une ressource limitée¹⁹ 11</p> <p>L'araignée²⁰ 12</p> <p>Le tourteau²¹ 13</p> <p>La coquille St-Jacques²² 14</p> <p>Les coquillages bivalves²³ 15</p> <p>Les algues²⁴ 16</p> <p>Le bar²⁵ 17</p> <p>Le merlu²⁶ 18</p> <p>La sole²⁷ 19</p> <p>Une ressource naturelle variable d'une année sur l'autre²⁸ 20</p> <p>Une ressource naturelle variable au cours de l'année²⁹ 21</p> <p>Une ressource sous influences³⁰ 22</p> <p>6- Résultats des expériences de culture des huitres au bassin dechasse d'Ostende</p> <p>7- Le convoi de la pêche à Dunkerque aux XVe et XVIe siècles</p> <p>8- Pêcheurs de mer belges morts en mer de 1880 à 1988</p>
MI	798	2	France	Pêche	Pêche en France	<p>suite revue</p> <p>L'exploitation de la ressource</p> <p>Introduction³¹</p> <p>Une ressource bien exploitée³² 23</p> <p>Du coup de chalut à la flotte de pêche³³ 24</p> <p>Une ressource commune ³⁴ 25</p> <p>Compter les poissons sur le fond³⁵ 26</p> <p>Compter les poissons capturés³⁶ 27</p> <p>Suivre chaque poisson³⁷ 28</p> <p>Une ressource réglementée³⁸ 29</p> <p>Un avenir pour la pêche³⁹ 30</p> <p>Valorisation des produits de la pêche⁴⁰ 31</p> <p>La ressource et les activités humaines⁴¹ 32</p> <p>La crise de la pêche</p> <p>Introduction⁴²</p> <p>1993 : la première explosion⁴³ 33</p> <p>1994: le désespoir⁴⁴ 34</p> <p>La pêche : une profession structurée mais diversifiée⁴⁵ 35</p> <p>La pêche : une véritable mutation⁴⁶ 36</p> <p>Le trajet du poisson</p> <p>Introduction⁴⁷</p> <p>La filière française des produits de la mer⁴⁸ 37</p> <p>(hors carte des halles à marée)</p> <p>Le trajet du poisson (panneau double)⁴⁹ & 50 38</p>
MI	798	2	International	Pêche	Pêche en France et international :	
MI	799	1	International	Construction Navale	Les bassins de carènes	<p>- Les modèles de bassin de carènes (10 pages)</p> <p>- Le navire moderne : essais sur Modèles et Bassins de Carène; (7 pages)</p> <p>- Un nouveau navire prend forme (2 feuilles)</p>

MI	800	1	Suède	Armateur	Armateurs	- Swedish Shipowners' Association 2000 - Satsa pa Sjofart - Swedisch Shipping 1999/ 2000
MI	801	1	Belgique	Us et coutumes de marins	Histoire des Belges sur l'Océans	- Revue : Toute l'Histoire Belgica 2000 : les Belges sur les Océans
MI	802	1	Belgique	Expéditions maritimes	Rio Numez	- Une colonie pour 5000 frs par an - voilier Emma - Rio Numez 1- Article Lienart (Neptunus 284- 285) : Réflexion sur la date de naissance - Colonies : Sao Thomas, Rio Numez, - Fin de la marine 1862 - Esquisse de conclusion + photos,
MI	803	1	Belgique	Evènements	Zeebrugge 90 : - Journée de la Marine	- Revue sur les grands voiliers : Programme De aankomst van de Cutty Sark Tall Ship's Race De Cutty Sark-troffee Cutty Sark through the ages Soorten van zeilschepen Enkele historische gegevens C-Klasse Schepen Tentoonstelling " Portugal en de opening van de wereld" De Portuguees- Brugse betrekkingen Historische evocatie : de grote parade 1990 Margaretha van Oostenrijk een hart voor Brugge Schepen tijdens de middeleeuwse handelsrelaties tussen Brugge en Portugal Tentoonstelling " Brugges droom" verleden en toekomst van de haven teentoonstelling " flanders and the seven seas " De oudste kaart van Vlaanderen Teentoonstelling : "J.L. Vives 1540 - 1990" Journée de la marine 1990 Zeilschepen en filatelie - Journée de la Marine à Zeebrugge 1989 - Journée de la Marine à Zeebrugge 1988
MI	804	1	Belgique	Pêche	La pêche maritime le long de nos côtes	1- Travail fait par H. Hanssens sur les différents navires de pêche le long de nos côtes : Hoogaars - Hengst - Petite chaloupe de doel - Crevettier d'Ostende - Chaloupe pourvue d'un vivier - schipje d'Ostende - Schute - côte - Panneschuit - Chaloupe de Nieuport - grand dundée - - Allemaal platbodems : Boeier - botter - Tjalk - Hoogars - Lemsterrak Navexpo 99 : La pêche maritime de la Manche à l'Escaut. 2- Chroniques documentaires : Marée fraîche 12 pages 3- Dessins de navire de pêche belge : Histoire de la pêche belge : 5 cartons avec dessins et commentaires explicatifs 4-Navire de pêche de Middelkerk et d'Ostende 5- Photos et petits textes sur mise à l'eau des petits bateaux de pêche de La Panne. 6- Photo de la découverte d'un "Kogge" à Doel. 7- De Doelse Kogge (ca 1350): een laatmiddeleeuws scheepswrack in het deurganckdok te Doel 8- Archeologen ontdekken middeleeuws handelsschip : Het koggeschip 9- Les chaloupes d'Anvers 10- Vlaamse visserij & vissersvaartuigen : navires à moteur vapeur 11- Historische schets- achtergronden 12- De Belgische zeevisserij 1920 13- Annonces de décès de pêcheurs

MI	805	1	International	Archéologie	Anciens voiliers	<ul style="list-style-type: none"> - Concepts Rembrandt - Photo d'un "Dogh-boot " - Photo de " Ifere Vareken " - Photo Waterschip of Zuijzerzele - Photo : een vlotschuijt - Photo : een Schietfchuijt - Photo de bateaux de pêche hollandais sur le sable - Photo d'un bateau de pêche - Photo d'un " Leytfe Veer-kage " - Photo de deux bateaux de commerce à quai - De grote zeelagen op de Noordzee en in het kanaal de fin 16è à fin 17ème - Photo d'un navire militaire à voile hollandais - Différentes reproductions de petits navires - Dessins de Botter - Knots - Schokker - Moogaers - Chaloupe d'Anvers - Loufgré du Havre - Hangst - Gaffelaar - Reproduction " LE Royal souverain à l'ancre - Photo de maquette du " Prince " - Photo de maquette " Le Protecteur " - Dessin Haffner : dégâts à un navire après un combat naval - Photo maquette : Galiote flamande - Belle photo du port de Portrieux 1878 avec 3 trois mats de pêche sur la plage - Le courrier par bateau - différentes photos de ,navire - Le naufrage de la Belle - découverte de l'épave - Plan du brick Echo 1796 - Equipages de la flotte : Honneurs rendus à un officier - Partie arrière de l'embarcation servant aux promenades de la reine Marie-antoinette 1777 - Le " Bien aimé " de Bougainville - Estampe anglaise représentant la bataille d'Aboukir 1799 - Vaisseau de ligne : Sovereign of the SEAS - H.M.S. Victory - Deux images : vaisseaux de guerre dans un port - Photo maquette " DE jonge Jacob" - Glossaire des termes de marins - 7 pages de reproductions des navires à tous les ages - Vaisseau " Amsterdam " (4 pages) - La résurrection du Batavia 8 pages <p style="text-align: right;">Voir MI 805 - 02</p>
MI	805	2	International	Archéologie	Anciens voiliers	<ul style="list-style-type: none"> - Pays Bas : Les enfants du Batavia - Pays Bas : Senteurs marine : Le Batavia - Les sceaux et la mer : sceau de Nieuport (1238) et Damme (1309) 40- A l'eau, la plate Saint Jean : reconstruction d'une "plate" 41- Calypso : Odyssée d'Ulysse
MI	806	1	International	Technique	Le transport des marchandises dans la marine en bois	4 pages sur le transport et les ports de l'époque: photo du port de Boulogne , vue d'un port au 16ème , Marseille encombré , Marseille en 1754
MI	807	1	Belgique	Evènements	Objectif : Zeebrugge	<ul style="list-style-type: none"> - Objectif Zeebrugge : le 22 avril 1918 une armada prend la mer : Iphigenia, Sirius, Brillant, Intrepid, Thetis, Vindictive , Erebus , Daffodils, Iris 2- Photo du mémorial de Zeebrugge signée par des marins participants (grand format)

MI	808	1	France	Ports	Petits ports français	<p>1- Archachon 1 vue 2- Saint Jean de Luz 1 vue 3- Port Grimaud 1 vue 4- Bono (Morbihan) 1 vue 5- La côte sauvage à quiberon (Morbihan) 1 vue 6- Port de Nice (1 vue) 7- Ile de Ré 4 pages 8- Baie de la somme 1 vue 9- La Rochelle 4 pages 10- Le cotentin 4 pages 11- L'île d'Oléron 13 pages 12- La Pointe du Raz 22 pages 13 - Raz du Sein 14 - Chenal du four 15 - Port du conquet 16 - Porspaul 17 - Tourelle des vieux-moines La pointe Saint Mathieu 18 - Tourelle du Renard - L'Abert-Ildut 19 - Chenal de la Helle 20 - Le Conquet 21 - Kermovan 22 - La bie des Blancs-Sablons 23 - Porspaul 24 - L'anse de Melon 25- Loctudy : La rivière de pont l'abbé. 26- Trois mâts goelette dans le port de Marans - Les ports de France 27- Port et canal de seudre, port de l'Atelier, port de Saujon 28- destruction d'un hangar à Paimpol</p>
MI	809	1	Belgique	Ports	Blankenberge - Heist - Baasrode	<p>- Grand travail inutile à blangenberge - Heist:, quand on y dansait avec " Marie-plancher" - De tweeling van Baasrode</p>
MI	810	1	France	Musées maritimes	Musées	<p>1- " France l" tout un musée sur l'eau 2- Musée portuaire Dunkerke 3-Dunkerque : Le musée portuaire 4- Neptunia: répertoire méthodique des articles et hors-texte publiés dans Neptunia 5- Bastia : Musée d'ethnographie corse : La Corse et la mer XVIII - XX Siècle : Exposition placée sous le haut patronage de la municipalité de Bastia et du conseil général de la Haute-Corse 6- Musée portuaire de Duinkerke (petit info) 7- Copie de l'inventaire des archives des Conseils et Siège de l'Amirauté</p>
MI	811	1	Belgique	Technique	Ecluses - Berendrecht	<p>écluse -Eerste zeesluis in antwerps havengebied dateert uit de tijd van Napoleon. - Eerste antwerpse zeesluis uit Napoleontisch tijdperk. -Waarom deze nieuwe reusensluis - De Berendrechtssluis: hoe ze groeide ... - Berendrechtssluis : van idee tot werkelijkheid - Nieuwe sluis zal weinig invloed hebben op olietrafieken in Antwerpen - Hoe werkt een sluis ? - Antwerpen neemt 's werelds grootste sluis in dienst + photo Permeke - Photo aérienne d'un navire dans l'écluse de Barendrechts</p>

MI	812	1	International	Arctique	Découverte - expéditions	<p>1- A qui appartient le pôle Nord ?</p> <p>2- Les grands explorateurs sur la route du pôle nord</p> <p>3 - Sous la banquise</p> <p>4- Naveexpo 98 : photo : Le brick " Duc de Brabant" dans la banquise des Shetland Feroe 1846</p> <p>5- Le centenaire de Nansen</p> <p>6- Une seule tentative en 1893 : Nansen : carte</p> <p>7- Deux bruxellois veulent traverser le pôle nord en emprisonnant leur voilier dans la banquise</p> <p>8- Les solitude du Fram (Nansen)</p> <p>9- Jean Louis Etienne d'un pôle à l'autre.</p> <p>10- En alaska, un océan de glace révèle ses secrets : dans le coeur du glacier</p> <p>11- Les batailles du froid : canada arctique : les rescapés de l'ère glaciaire aux frontières du XXI</p> <p>12- L'alaska</p> <p>13- Le Spitberg : Dans le champs clos de l'arctique, les Norvégiens seuls face à la gigantesque machine de guerre soviétique</p> <p>14- La Sibérie</p> <p>15- Les batailles du froid</p> <p>16- Une photos des mirages de l'Arctique</p> <p>17- Alaska - Sibérie : J'ai marché à la fois sur la Russie et les Etats-Unis</p> <p>18- L'Alaska a battu son record de froid: Faut pas avoir froid aux yeux pour vivre par -50°</p> <p>19- Victoire d'un norvégien solitaire : Pôle Nord: les Belges doublés : Borge Ousland</p> <p>20- Les explorateurs belges désormais seuls sur la banquise : la route du pôle trop chaude : -23° Alain Hubert / didier Goetghebuer</p> <p>21 : Le duo Alain Hubert / didier Goetghebuer a atteint son but</p> <p>22-250.000 ans pour une carotte les galces du groenland font un caprice (1994)</p> <p>23- L'expédition polaire progresse rapidement vers son but : Alain Hubert / didier Goetghebuer</p> <p>24- Retour au pays des "vainqueurs du Pôle" : Alain Hubert / didier Goetghebuer</p> <p>25- Les deux marcheurs belges ont vaincu le pôle Nord - Alain Hubert / didier Goetghebuer</p> <p>26- Le pôle s'est gagné dans la t^te : Alain Hubert / didier Goetghebuer</p> <p>27- Les perdus de l'Arctique : Une nouvelle expédition découvre de curieux indices cent cinquante ans après la disparition de John Franklin</p>
----	-----	---	---------------	----------	--------------------------	--

MI	812	2	International	Arctique	Découverte - expéditions	<p>33- Exploit britannique au pôle , à pied</p> <p>33- Les glaces de l'Arctique pour aller plus vite : des ingénieurs affirment que cette nouvelle voie Europe-Japon est accessible à des sous-marins "cargo".</p> <p>34- L'Arctique, lieu de rencontre du monde scientifique un "comité international" pourrait réunir tous ceux qui effectuent des recherches dans cette région inhospitalière.</p> <p>35- Le second pôle Nord magnétique</p> <p>36- Une station scientifique canadienne évacuée d'urgence : la banquise, à la dérive, menace.</p> <p>37- Le bateau d'une sympathique expédition accessible au public: Rafrâchissant: un bout de Groenland à Nieuport.</p> <p>38- Spitzberg, dernier coin de terre avant le pôle</p> <p>39- L'héroïque défi du petit brise-glace : Janusz et Joelle Kurbiel naviguent à bord du "Vagabond II"</p> <p>40- Quatre hommes traversent le Pôle Nord à pied : Willy Herbert , Alan Gill, Roy Koerner, Kenneth Hedges.</p> <p>41- La voie du Nord : Cette route des glaces, entre Europe et Japon, était fermée depuis 75 ans. Le 2 août, l'Astrobale" quittait Moursmansk. Récit de l'odyssée.</p> <p>42- Le drapeau belge au pôle Nord ? : Avec le soutien d'une équipe internationale, le gantois Bob Timmerman entame une marche solitaire d'un millier de kms dans la glace.</p> <p>43- L'Arctique s'expose à Liège et à Bruxelles</p> <p>44- Les cutters Northwind et eastwind traversent un fjord groenlandais réputé dangereux</p> <p>45- Au pôle Nord sur des skis : L'expédition écologique (780 km) se trouve bloquée pour le retour</p> <p>46- La vie des voyages : Norvège, Spitzberg, suède, Danemark, Finlande, Islande, Groenland : Cap au Nord</p> <p>47- Un belge explorateur polaire en 1584</p> <p>48- Dans la baie de l'Etoile Polaire jean Malaurie conte dans "Ultima Thulé l'histoire de la porte du Pôle.</p> <p>49- A la conquête du Pôle Nord: le grand rôle du baron de Gerlache</p> <p>50- La banquise, à la dérive, menace - une station scientifique canadienne a dû être évacuée.</p> <p>51- Fête de Noël dans l'arctique avec Nansen explorateur célèbre et, plus tard, grand philanthrope</p> <p>52- Adrien de Gerlache : het verhaal van zij, tijd en zijn Belgica : exposition .</p> <p>53- Low arctic tundra : northern north america</p> <p>54- Brochure éditée par WWF : Au bout du monde L'Arctique</p>
MI	813	1	International	Accastillage	Différentes pièces	<p>1- Treuil de cloche</p> <p>2- Attache d'une bôme de voile au mat</p> <p>3- 7 pages avec des détails de pièces de navire</p> <p>4- Photos et plans des feux de route</p> <p>5- Pièces extrémité de bôme, galoche, cabestan, ratelier, hune du mâst de misaine</p> <p>6- coupe sur une roue à aube</p> <p>7- Les gouvernails</p> <p>8- "Palan, attache de mâst, amarrage d'un navire</p> <p>9- Pièces et poulies</p> <p>10- Feux de voilier / bateau moteur</p>
MI	814	1	International	Us et coutumes de marins	Sifflet + uniformes0	<p>1- L'histoire et l'art de se servir du sifflet de marine</p> <p>2- Traditions maritimes</p>
MI	815	1	International	Science et Droit maritime	Clandestins - Réfugiés - Illégaux	<p>1- Quatre Africains, embarqués clandestinement en Côte d'Ivoire, sont arrivés à Anvers</p> <p>2- La clandestinité maritime : étude :Les problèmes posés par la Clandestinité Maritime</p> <p style="text-align: center;">Des solutions à la Clandestinité Maritime</p> <p style="text-align: center;">CHAPITRE I - L'URGENCE D'UNE CONVENTION INTERNATIONALE</p> <p style="text-align: center;">CHAPITRE II - LES MOYENS JURIDIQUES ET LES MESURES PREVENTIVES A EXPLOITER</p> <p style="text-align: center;">voir MM 181 119</p>
MI	816	1	International	Science et Droit maritime	Contrebande - Trafic - Drogue	<p>1- Cent kilos de cocaïne sous les bananes</p>

MI	817	1	International	Architecture marine : voiliers anciens	Construction des voiliers anciens : plans, gravures, schémas, maquette	<p>1-Architectura Navalis Mercatoria : plans de batiments de guerre</p> <p>2- Le Fleuron : Vaisseau de 64 canons 1729 ; plan du Royal-Louis ; plan du Monarque 1745;plan du Valmy;</p> <p>3- Editions Omega : Bateaux et embarcations à voilure latine</p> <p>4- Plan de boeier</p> <p>5- Schepen van oorlog 1750 Vaisseaux de guerre ; Yacht à voile 1752</p> <p>6- Plan du "Locras" : barque de pêche du lac de Neufchatel</p> <p>7- L'art de batir les vaisseaux 1719</p> <p>8- Architecture navale au XVIIème siècle : le gréement - la voile - le passage de la voile à la vapeur</p> <p>9- Ontwerp voor een fregat van 46 stukken 1803 ;Ontwerp voor een vischhoeker uit 1845</p> <p>10- Le trousseau de clés de notre documentation : La Réale en construction; vaisseau à deux ponts,; différentes pièces de navire; La Couronne; les différentes voiles,; Le vaisseau sous voiles;</p> <p>11- La voile dévoillée : plan de voilure; East Indiaman ; Le Fleuron; Le Duc de Ducas; La Minerve ; Sovereign; Le Cygne; un modèle de caraque</p> <p>12- Différentes voikures , gréement</p> <p>13- Maïta: le "tonneau " du golfe du Morbihan : en attente d'être pontée.</p> <p>14- Photo de l'Astrolabe</p> <p>15- Photos et explications : le Nightingale ; Le Henry B. ; L'Ouragan ; Marlborough 1846</p> <p>16- L'art naval : Nef du 13ème siècle ; frégate à roues; chaudière d'une machine marine</p> <p>17- Plan de "La Cruelle"</p> <p>18- Plans de " Kubboot</p> <p>19- Plan " Eemspunt"</p> <p>20- Le Fleuron - vaisseau de 64 canons de 1729: description d'une section au maître-couple</p> <p>21- Plan deLa Salamandre</p> <p>22- Principes généraux du dessin des navires : les formes - poupett proue d'un navire de guerre vers la fin XVIII</p> <p>23- L'énigme du vaisseau de Gand : Modèle construit par De Landtheere de Baesrode - le modèle de la Byloke</p> <p>24- 74 gun ship</p> <p>25- Traité de construction : coupe de la frégate du Roy La Nereide</p> <p>26- L'Artésien, vaisseau de 64 canons 1762-1785</p> <p>27- La formidable reconstruction du Batavia</p> <p>28-Naval architecture : Draught of a ship proposed to carry 80 guns</p>
----	-----	---	---------------	--	--	--

MI	817	1	International	Architecture marine : voiliers anciens	Construction des voiliers anciens : plans, gravures, schémas, maquette	<p>1-Architectura Navalis Mercatoria : plans de batiments de guerre</p> <p>2- Le Fleuron : Vaisseau de 64 canons 1729 ; plan du Royal-Louis ; plan du Monarque 1745;plan du Valmy;</p> <p>3- Editions Omega : Bateaux et embarcations à voilure latine</p> <p>4- Plan de boeier</p> <p>5- Schepen van oorlog 1750 Vaisseaux de guerre ; Yacht à voile 1752</p> <p>6- Plan du "Locras" : barque de pêche du lac de Neufchatel</p> <p>7- L'art de batir les vaisseaux 1719</p> <p>8- Architecture navale au XVIIème siècle : le gréement - la voile - le passage de la voile à la vapeur</p> <p>9- Ontwerp voor een fregat van 46 stukken 1803 ;Ontwerp voor een vischhoeker uit 1845</p> <p>10- Le trousseau de clés de notre documentation : La Réale en construction; vaisseau à deux ponts,; différentes pièces de navire; La Couronne; les différentes voiles,; Le vaisseau sous voiles;</p> <p>11- La voile dévoillée : plan de voilure; East Indiaman ; Le Fleuron; Le Duc de Ducas; La Minerve ; Sovereign; Le Cygne; un modèle de caraque</p> <p>12- Différentes voikures , gréement</p> <p>13- Maïta: le "tonneau " du golfe du Morbihan : en attente d'être pontée.</p> <p>14- Photo de l'Astrolabe</p> <p>15- Photos et explications : le Nightingale ; Le Henry B. ; L'Ouragan ; Marlborough 1846</p> <p>16- L'art naval : Nef du 13ème siècle ; frégate à roues; chaudière d'une machine marine</p> <p>17- Plan de "La Cruelle"</p> <p>18- Plans de " Kubboot</p> <p>19- Plan " Eemspunt"</p> <p>20- Le Fleuron - vaisseau de 64 canons de 1729: description d'une section au maître-couple</p> <p>21- Plan deLa Salamandre</p> <p>22- Principes généraux du dessin des navires : les formes - poupett proue d'un navire de guerre vers la fin XVIII</p> <p>23- L'énigme du vaisseau de Gand : Modèle construit par De Landtheere de Baesrode - le modèle de la Byloke</p> <p>24- 74 gun ship</p> <p>25- Traité de construction : coupe de la frégate du Roy La Nereide</p> <p>26- L'Artésien, vaisseau de 64 canons 1762-1785</p> <p>27- La formidable reconstruction du Batavia</p> <p>28-Naval architecture : Draught of a ship proposed to carry 80 guns</p>
----	-----	---	---------------	--	--	--

MI	817	2	International	Architecture marine : voiliers anciens	Construction des voiliers anciens : plans, gravures, schémas, maquette	<p>32-Maquette du Bien-Aimé ; Hardy;</p> <p>33 - Etude très complète comprenant différentes parties :</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Reconnaître les vieux gréements: 2) Bateau et mémoire de bateaux : Archéologie des savoir-faire au port-musée de Douarnenez 3) Le retour de la tradition - respecter les techniques 4) Evolution des voiles : Méditerranée voile carrée, voile latine, - Atlantique de la voile carrée à la voile au tiers - Les plates de la baie de Seine - Des voiles axiales au marconi 5) a-Les vieux gréements : La felouque provençale ; le bateau-boeuf du Golfe du Lion, Le lougre normand, le lougre picard et flamand, , le grenadier de Dunkerque à la Panne, le bateau de Berck, la bisquine, côte trouvillais, 5) b- Gravure de Baugean, gravure de Guérout, variabilité du gréement, doublement et triplement des phares, les dispositions mécaniques, les bateaux français à voiles axiales, l'influence celtique, le foc latin, les gréements mixtes composés de voiles carrées et de voiles axiales, l'influence méditerranéenne, le gouvernail axial, l'aileron porte-gouvernail et l'artinon latin, le navire à dix mâts, la voile au tiers, la voile au tiers penchée, la voile au tiers droite, la voile au tiers en Manche, genèse des voiles à partir de la voile latine, l'origine de la goélette, l'origine du sloop, l'origine du cotre, les gréements dérivés, 5)c- Le moure de porc, la tartane provençale, la chatte de la bernerie, l'influence méditerranéenne, une chatte, le traversier, le brique et la barque 6) Le petit phénicien: popur l'amour de l'art 7) Outillage et matelotage de voilerie : la trousse de réparation, les surliures, les épissures, épissure longue sur cordage à trois torons, 8) les boutres derniers survivants de l'âge d'or de la navigation arabe en océan indien. 9) La chaloupe de Dahouët 10) Les vaquelottes du cotentin 11) Les vieux messieurs du Golfe : Le Sinagot 12) Les bateaux de pêche de Bretagne , plan van een Arnemuiden hoogaars, Etablissement guérin et navire quatre-mâts danois Kay-Kvilson, la gabare, les Tartanes, Landerneau port de cabotage, le lougre harenguier Fécampois, le grand Bourcet-malet Picard, le dundee crotellois, Angelus:vaquelotte du cotentin 13) Des Pampolais en Iroise : An Durzunel: la renaissance d'un canot loguiven 14) Van Speyk's Gaff Gunboat n° 2 15) Dream, yacht cruiser 51 pieds 16) Bergere de Domrémy : sloop coquillier de la rade de Brest.
MI	817	3	International	Architecture marine : voiliers anciens	Construction des voiliers anciens : plans, gravures, schémas, maquette	<p>33- 19) Les casiers à langoustes</p> <p>20) Plan " Belle Etoile" langoustier de Camaret</p> <p>21) Liberté , bautier de Barfleur</p>
MI	818	1	France	Expéditions maritimes	Picard - Bathyscaphe	<p>1- Bathyscaphe F.N.R.S. II - Picard</p> <p>2- Le départ du professeur Picard</p> <p>3-Note sur le Scaldis</p> <p>4- Photo du Scaldis et son équipage avec notes</p>
MI	819	1	International	Technique	Plateforme - Offshore	<p>1- Production pétrolière accrue dans l'O.C.D.E - Opec</p> <p>2- La proportion de pétrole off-shore doublera et triblera -</p> <p>3- Magouilles en vrac en mer du mer : Plateforme "Sealand"</p> <p>4- Jumbo offshore project</p>
MI	820	1	Belgique	Géographie	Meuse	<p>1- Invitation au voyage</p> <p>2- L'évasion sur l'eau</p>
MI	821	1	International	Mutineries	Mutineries	1-La mutinerie du "Foederis-Arca
MI	822	1	International	Personnalité	Personnages non-marins ayant servi la marine	1-Fulton, mécanicien américain
MI	823	1	International	Marine de guerre	Porte-avions	<p>1- Les porte-avions géants de la U.S. Navy III - Les porte-avions stratégiques à propulsion nucléaire IV - Une nouvelle étape: le porte-avions</p> <p>2-Le Clémenceau</p> <p>3- Verbouwingen en vliegendschepen voor watervliegtuigen</p> <p>4- Les porte-avions de la bataille du Pacifique</p> <p>5- HMS Furious</p> <p>6- HMS Hunter - Attacker-class escort aircraft carrier</p>
MI	824	1	Pays Bas	Ports	Euromast	1- Brochure de l'Euromast
MI	825	1	International	Technique	Cargaisons dangereuses	1- Transports cancérigènes à zeebrugge ?

MI	826	1	International	Technique	Câble sous-marin	1- Comme une "flag" sous l'eau : un câble de fibre optique sous-marin de 28000 km reliera l'Europe) l'Asie 2- Plan de pose d'un câble sous-marin en 1930 de La Panne à Koksijde
MI	827	1	International	Evènements	Estonia	1- Identifier les corps des victimes d'un drame : Une équipe de gendarmes belges prête à partir en Finlande - Un an après, là ou coula l' Estonia"
MI	828	1	International	Cimetière marins	Navires fantômes	1- La fabuleuse odysée des navires errants (2 pages)
MI	829	1	International	Marine Marchande	Commerce - Fret - Vente- Achat	1- Ship sales secondhand prices may recover in last quarter
MI	830	1	International	Science et Droit maritime	Sites internet	1- Liste de sites internet
MI	831	1	International	Marine Marchande	Croisière - Voir aussi MI 353	1- La croisière : destination soleil 2- Le voilier du Club Med ? : Un caprice qui coûte trop cher : ne s'amuse pas ...assez 3- Croisières : Ne m'appellez plus le Norway 4- Paul Gauguin jette l'ancre 5- Histoires de croisières : en un siècle et demi, les paquebots de rêve ont largué les amarres (4 pages) 6- Portraits de croisières : Classiques, ludiques, thématiques ou culturelles ... (3 pages) 7- Le plus gros paquebot de croisière du monde : " Carnaval Destiny " + photo 8- Coques en stock : croisière sur volier 9- A bord du plus grand paquebot à voile Club Med one
MI	832	1	International	Science et Droit maritime	Load-line - Tirant d'eau - Zones	1- Carte des Loadlines
MI	833	1	Belgique	Ports	Charleroi	1- Les succès présents et à venir du Port autonome de Charleroi 2- Le port autonome de Charleroi
MI	834	1	International	Navigation intérieure	Voies navigables	1- Voies navigables : Le vent en poupe! mobilité - développement économique 2- Revue "Promotion des voies navigables : Les infos 2008: Sommaire p. 3 L'édito du Vice-Président du Gouvernement wallon en charge de l'Équipement. p. 4 L'édito de Jacques Laurent, Directeur général f.f. des Voies hydrauliques. pp. 5 à 9 Le Plan wallon d'aides au transport par voie navigable. pp. 10 à 11 Un choix logistique à méditer. pp. 12 à 13 Un batelier qui va de l'avant ! p. 14 Le Jaguar, une nouvelle construction. p. 15 Le Moxa un bateau aux destinations lointaines. pp. 16 à 17 La Journée de promotion du transport fluvial de l'OPVN. p. 18 Brèves salons Transport & Logistics à Anvers et SITL à Paris. p. 19 Un, nouveau matériel d'exposition pour la voie d'eau wallonne. p. 20 Un nouveau site internet. p. 21 Baptêmes de l'eau, un franc succès. p. 22 Retour sur le Belgian Boat Show. p. 23 Nouvelle tenue pour la brochure La navigation de plaisance en Wallonie — Le point sur le Schéma directeur des infrastructures de tourisme fluvial. pp. 24 à 25 Carte du Tourisme fluvial. pp. 26 à 27 Réhabilitation des ascenseurs hydrauliques du canal du Centre historique. pp. 28 à 31 Les statistiques de la Direction générale des Voies hydrauliques. pp. 32 à 34 La DGVH met le futur de son réseau en projet ; p. 35 Les SIF, alias les Services d'information fluviale. pp. 36 à 43 Les 4 ports autonomes wallons. p. 44 INE et le transport fluvial en Europe. pp. 45 à 47 La médiathèque de l'OPVN. 3- Revue Voies Navigables : La lettre interne de VNF N° 92 4/2002 VNF signe un accord-cadre avec l'ONIC - Innovation, la "Mission recherche" - SILT 2002,VNF sous la bannière de l'INE - ISNI une formation diplômante - Voyage d'étude à Coventry (GB) - Valorisation des canaux à Dunkerque - Plan d'environnement : journal de bord - La passe à poissons de Mousoulens - La valorisation commerciale des matériaux de dragage - Inauguration du Parc Culturel du Bittérois - le chuchoteur à l'oreille des chevaux 4- Revue Voies Navigables : La lettre interne de VNF N° 95 7/2002 Journée de rencontre 2002 de l'OPVN -Intermodalité: mobilisation des chargeurs - Rétrospective un article de'Elisée Reclus - Validation de l'analyse environnementale - Nouvelle signalétique au siège à Lille - La croisière rouge sur

MI	834	2	International	Navigation intérieure	Voies navigables	(suite n)4) - La DIR de Strasbourg à la Fête de la nature à Rhodes - Fbrice Hybert expose - Les godilleurs au port de Plagny 5- L'avenir de la flotte belge de navigation fluviale: Fabrimétal s'y intéresse
MI	834	2	Belgique	Navigation intérieure	Voies navigables	(suite n)4) - La DIR de Strasbourg à la Fête de la nature à Rhodes - Fbrice Hybert expose - Les godilleurs au port de Plagny 5- Bateaux autorisés le dimanche 6- Navigatin fluviale en 1984 : le rapport de l'itb. Suite 834 - 3
MI	835	1	International	Marine Marchande	Dossiers	
MI	836	1	Belgique	Ports	Histoire Maritime de Bruxelles	1- Supplément du journal mensuel " Demain " : Histoire Maritime de Bruxelles.
MI	837	1	Belgique	Science et Droit maritime	Organisation portuaire : capitainerie	1- Capitaineries de port 2- Belgisch staatsblad nrs 160-161 van !-ç juni 1936 : Zeehan : havenkapiteindienst - organisation d'un service de capitainerie de port - capitaine de port
MI	838	1	Belgique	Marine de l'Etat	Bateaux auxiliaires	1-Bateau-phare 2- Première vedette soudée pour le service hydrographique pour remplacer le " Méduse" 3- Le baliseur "Doel" 4- Scheldewacht 5- Loodsboot 3 6- Pasper Pype 7- Commandant Foucault III : devenir et peut-être don à une organisation 8- Iests over de staattoomsleepboten langs de belgische kust - remorqueurs de l'Etat le long des côtes belges 9- De strijd ter zee : het aandel van de zeewezen in de wereldgebeutenissen 1914 - 1918 (Jan Breydel -Stad antwerpen -Prin. clementine - Princesse Henriette - Princesse elisabeth - Pietet de Coninck - Ville de Liege) : farde absente 10- Bateaux - pilotes viennent d'être équipés pour la surveillance de nos eaux territoriales. 11- Remorquage par Stoomsleepboot n° 5 et Zeehond fu Kindu 12- Remorqueur n° 5 13- Remorqueur de Niewpoort pour les pêcheurs : tuiboot 14- Het jaar 1940 zware bombardementen te Oostende 15- Les nouveaux bateaux-phares
MI	839	1	Belgique	Evènements historiques	Récits historiques	1- Boordjournaal van A. Demaere 1725 - 1726 voir 2- Het vergaan van het stoomschip " Archiduc Rodolphe" avis dans MI 350-02-63 aussi 352 3 - De "Améthyste" : een taaie edelsteen avis dans 350-02-64 aussi 352 4- "Télémaque" voir documentation en MI 352 -02-16 5- Ce sacré Carausius Amiral et empereur belge d'Angleterre - Pirates et corsaires des Croisades - Les grands marins des communes : Batailles de Zélande Une histoire d'Ecosais (Grabbe) Marino Santo raconte L'heure d'Artevelde Le noeud des vipères Louis de Male Jean de Vienne - Buyck L'heure des Gueux : Louis de Boisoit Leyde Le Taciturne comte de Dolhain Guillaume de Blois du Très Long Marinus Brand - La grande aventure de deux Anversois Jean de Laet Isaac Elsevier Compagnie des Indes orientales Batavia Gérard Reinst - L'ami de Colbert et le médecin des flibustiers François Caron
MI	840	1	Belgique	Marine de guerre	La flotte de guerre belge au 17ème siècle	1- De Vlaamse krijgsvloot in de XVIIe eeuw de la revue Neptunus
MI	841	1	Japon - Russie	Evènements historiques	Guerre navale Russo-Japonaise	1- 3 feuilles avec 20 iconographies humoristiques + 3 feuilles explicatives 2- 7 pages sur la guerre russo-japonaise 3- Guerre Russo-Japonaise 4- article de Wikepedia et d'autres sites sur la guerre russo-Japonaise 5- email 6- programme

MI	842	1	International	Evènements	Navires coulés pendant la WWII	<p>1-US Merchant Marine casualties during WWII Allied ships hit by U-boats (liste américaine)</p> <p>Imperial war Museum : The Arctic convoys</p> <p>2- Le Laconia coulé par sous-marins allemand dans l'Atlantique Sud (article allemand)</p> <p>3- Perte du Wilhelm Gustloff</p> <p>4- Trêve dans la guerre des U-Boote : Laconia</p>
MI	843	1	Zaire	Colonies belges au cours de l'histoire	Activités navales de la force Publique en 14/18	1- Activités navales de la Force publique du Congo Belge durant la campagne d'Afrique en 14/18 : le bief maritime du fleuve congo, Le Ic Moero, lac Edouard
MI	843	1	Belgique	Pêche	Bateaux belges de pêche employés par la marine polonaise	1- Belgian drifters used by the Polish Navy as patrol boats during WWII
MI	844	1	Belgique	Science et Droit maritime	Colloque sur "Industrial Revolutions and the sea 28-31 mars 1989	<p>1- Programme</p> <p>2- Organisé avec la collaboration</p> <p>3- Programme scientifique</p> <p>4- La commission internationale d'histoire maritime est représentée par l'Académie des sciences, lettres et beaux arts.</p> <p>5- Présentation Carlos Maritnez Shaw : La economia maritima europea en visperas de la Revolucion industrial</p> <p>6- Présentation Roger smet : Manoeuvrability of merchant navy ships - Review of the evolution since 1900</p> <p>7- Présentation André Lederer : Evolution of ships propulsion engines</p> <p>8- Denis Griffiths : Development of machinery for atlantic Liners during the 19th century</p> <p>9- Présentation Ricardo Cerezo Martinez : The transformation of the defensive and offensive means in the warships in the nineteenth century</p> <p>10- Présentation Hugo O'Donnell : The Ictineo, the first spanisg submarine</p> <p>11- Présentation Jean van Leeuw : Développement et mise en application de la philosophie de l'unité de charge.</p> <p>12- Présentation Peter N. Davies : Japanese development, overseas trade and the establishment of shipping links with Europe in the period 1853 - 1914</p> <p>13- Présentation J.- L. Miesge : Les transformations du trafic maritime dans l'océan indien au XIX siècle</p> <p>14- Présentation Staffan Hogberg : The introduction of motor ships in Scandinavian merchant marines and the Swedish transocean shipping lines</p> <p>15- Présentation Roland Baetens : Maritime relations between Belgium and the United States of America (1830 - 1940).</p> <p>16- Présentation Peter A.H. de Leeuw : Technological innovations and the liner conference system. The case of the North Atlantic (1850 - 1984).</p> <p>17- Présentation Albert Libert : Evolution de la protection sociale des gens de mer face aux développements dans le monde maritime aux XIXème et XXème siècles.</p> <p>18- Présentation C. A. Davids : Technological change and the status of masters and mates in the dutch merchant marine between 1815 and 1914.</p> <p>19- Présentation Saah Palmer : The British merchant seaman in the age of freer trade - Government and british maritime labour 1815 - 1860</p> <p>20-Présentation David M. Williams : Industrialisation, technological change and the maritime labour force : the british experience 1800- 1914</p> <p>21- Présentation Lewis R. Fisher : Seamen in the industrial revolution : maritime wages in antwerp during the shipping transition 1863 - 1900</p> <p>22- Présentation Christian PFister - Lanany : Pêche traditionnelle et inovations</p>

MI	845	1	Belgique	Technique	Rising the Belgica	<p>1 Voir MM 178 54</p> <p>Acknowledgements.....1</p> <p>....1</p> <p>A. The Polar Ship Belgica2</p> <p>1. History of the Belgica2</p> <p>2. The Belgica Society3</p> <p>B. The wreck of the Belgica.....5</p> <p>1. Position of the wreck5</p> <p>2. Condition of the wreck5</p> <p>2.1. Diving conditions.....5</p> <p>2.2. General description of the wreck and its surroundings6</p> <p>3. Detailed description of the wreck.....11</p> <p>3.1. The bow and fore part11</p> <p>3.2. The midships section.....13</p> <p>3.3. The stern15</p> <p>3.4. Parts situated on the seabed in close proximity of the wreck.....17</p> <p>C. Legal status, Protection and Presence of Ammunition19</p> <p>1. Norwegian Cultural Heritage Act.....19</p> <p>2. Protection of the site.....20</p> <p>3. Ownership21</p> <p>4. Ammunition on board21</p> <p>D. Preservation and salvage of the wreck23</p> <p>1. Introduction.....23</p> <p>2. Options for preservation, excavation and salvage.23</p> <p>3. Proposed workplan24</p> <p>E. Other results from the visit26</p> <p>1. Distriktsmuseum Harstad26</p> <p>2. Coastal Minesweeper 'Alta'27</p> <p>Cultural Heritage Act29</p> <p>2 - Voir MI 876 04 102</p>
MI	846	1	U.S.A	Technique	Revue: Marine News Magazine Janvier 2006 MM178 79	<p>Tugboat Alley Revisited</p> <p>Luxury Dinner Boats Fuel :Passenger Vessel Growth</p> <p>4 Horizon Maritime Continues Expansion</p> <p>6 Moose Boats Delivers Rescue & Patrol Vessel</p> <p>8 Contract for New Z-Drive Harbor Tug</p> <p>9 WCI Focuses on 2006</p> <p>17 Tugboat Alley Revisted</p> <p>With so much new and on the rise in and around the Staten Island Shore, Don Sutherland documents the continued growth and vitality of New York's Tugboat Alley.</p> <p>27 Passenger Vessels</p> <p>As the passenger vessel industry reflects the demand for luxury dinner boats, among the vessels built in 2005 include several Subchapter K vessels. By Larry Pearson</p> <p>30 Chesapeake Prospers</p> <p>Having built eight overnight passenger vessels, Salisbury, Md.- based Chesapeake Shipbuilding has found its niche in the passenger vessel industry. by Larry Pearson</p> <p>15 Propulsion Update</p> <p>27 Passenger Vessel Annual</p> <p>25 Finance & Insurance Directory</p> <p>31 Ship's Store</p> <p>32 Advertising Index</p> <p>33 Employment Guide</p> <p>34 Vessels for Sale</p> <p>37 Marine Marketplace</p>

MI	846	2	U.S.A	Technique	Revue: Marine News Magazine Février 2006 MM178 78	<p>ATBs :Newbuilds Stay Strong Training & Education Sea Grant Initiatives History: 1907-Built Pegasus 4 Rigdon to Build PSVs at Bollinger 6 VT Halter to Build Another FSV for NOAA 9 Gladding-Hearn Delivers RIB 10 Bollinger, ECO Sign for Liftboats 16 ATBs Going Strong As ATB projects continue to flourish, several shipyards are capitalizing on this solid sector. By Larry Pearson 18 Pegasus Restoration Plenty of people believe there are good reasons to preserve old vessels, though funds for the purpose are not boundless. Nevertheless, the 1907-built Pegasus is ready to start anew. By Don Sutherland 21 Sea Grant Initiatives Sea Grant, a nationwide network of 30 university-based programs that work with coastal communities, conducts research, education and various projects with water resources in mind. By Larry Pearson 16 ATB Update 21 Training and Education 25 Coatings & Corrosion Control 29 Ship's Store 32 Advertising Index 30 Employment Guide 33 Vessels for Sale 36 Marine Marketplace</p>
MI	846	3	U.S.A	Technique	Revue: Marine News Magazine Mars 2006 MM178 77	<p>Maritime Security Directory :Patrol Boats & RIBs U.S. Coast Guard :Prime RIBs Book Review :Tugboats of New York Legal Beat : Seaman's Manslaughter Statute Used Anew 4 W&D Delivers Z-Drive Tug Bulldog 5 Blue Chip Casino Boat Completed 8 "Hope" Continues in Dulac, La. 11 All American Delivers for NOAA 14 Old Tool Used Anew Over the last several years, however, a new trend has begun -that of prosecutions under the Seaman's Manslaughter Statute. — by Jeanne M. Grasso, Blank Rome LLP 18 Prime RIBs RIBs are playing a critical role in the nation's effort to secure its aquatic borders. — by Larry Pearson 21 Tugboats of New York Don Sutherland reviews the new book, Tugboats of New York, which through text and images captures the rich workboat history of New York. — by Don Sutherland 14 Legal Beat 18 USCG 28 Directory: RIBs & Patrol Craft 32 Advertising Index 33 Employment Guide 34 Vessels for Sale 36 Marine Marketplace</p>

MI	846	4	U.S.A	Technique	<p>Revue: Marine News Magazine Avril 2006 MM178 76</p>	<p>Offshore :ECO Kicks into High Gear Boatbuilding :W&D Delivers (Again) for Moran Profile : Damen: Global Boatbuilding Q&A : Upi Kamal 4 Crowley Christens ATB 10 McAllister Tugs Respond to Emergency 14 Q&A: Upi Kamal 41 OTC 2006: Spotlight on New Technology 18 Another Milestone Delivery of the 98-ft. Edward J. Moran marks a milestone in the long-successful relationship between Washburn & Doughty and Moran. — by Don Sutherland 28 Global Neighbor Damen Shipyards has expanded its boatbuilding prowess around the globe. 38 ECO Shifts into High Gear With the drilling doldrums over in the Gulf of Mexico, EdisonChouest Offshore (ECO) is positioned to fulfill the demand for high-quality, deepwater capable vessels. — by Larry Pearson 17 Legal Beat 28 Directory: Deck Machinery 46 Ship's Store 47 Employment Guide 48 Advertising Index 51 Vessels for Sale 53 Marine Marketplace</p>
MI	846	5	U.S.A	Technique	<p>Revue: Marine News Magazine Mai 2006 MM178 75</p>	<p>Jacques de Chateaufieux:Why is this man's company investing \$1.8 billion in new boats? :Combat Craft boatbuilders Prep for MACC 2006 The Phoenix Rises :New Jobs for Old Tugs 6 Young Bros. to Invest \$186m 7 EBDG Supports BBSR's New Research Vessel 8 BCGP to Co-Manufacture FB Design Boats 10 Nicols Brothers to Build WTA Boats 16 Bourbon Expands Bourbon has launched an aggressive expansion plans targeting the offshore market, with the intent to build many new state-ofthe- art Offshore Service vessels. 18 Combat Craft Report MACC 2006, set for June in Norfolk, Va., will provide the stage for the constantly evolving combat craft sector. The latest trends in combat crafts are highlighted in the Combat Craft Annual. 27 Phoenix Rising The 54-year old tugboat, Dorothy Elizabeth, formerly named Gotham, has a storied history, but even more potential. — by Don Sutherland 12 Legal Beat 34 Directory 38 Ship's Store 39 Employment Guide 40 Advertising Index 43 Vessels for Sale 44 Marine Marketplace</p>

MI	846	6 U.S.A	Technique	Revue: Marine News Magazine Juin 2006 MM178 74	<p>USCG Deepwater :Rear Adm. Blore Takes the Helm Tugboats:Beyond the House CEO Six Pack:Inland Leaders Prepare for Future 6 Bollinger Delivers Bouchard Barge 6 USMI Celebrates Double Delivery 10 Resolve, Navy Sink USS Oriskany 11 Horizon Initiates Internal Investigation 16 Taking the Helm Rear Adm. Gary T. Blore assumed leadership of the Integrated Deepwater System where he will oversee the modernization program for the Coast Guard's various maritime missions. 18 CEO Six Pack In the fourth annual CEO Six Pack, leading executives from six inland waterways companies discuss funding, maintenance and and the future of the industry. 34 Beyond the House Though he may steer a desk these days, Capt. Chris Roehrig helped navigate Roehrig Maritime's ascent and expansion. — by Don Sutherland 55 Ship's Store 56 Advertising Index 57 Employment Guide 60 Vessels for Sale 61 Marine Marketplace</p>
MI	846	7 U.S.A	Technique	Revue: Marine News Magazine Juillet 2006 MM178 73	<p>Ship Docking : Fleet Week NY Legal Beat: Alternative Tonnage Tax Navy: YPC: A Different Sea Duty 6 Breaux's Bay Builds on Tradition 8 Hawaii Superferry gets Power 9 Neuville Boat Works Delivers 11 ACL Announces Appointments 17 Different Kind of Duty A flotilla of Yard Patrol Craft (YPs) provide hands-on, underway training for Midshipmen. — by Edward Lundquist 20 Shipdocking 2006 The Navy was in New York for Fleet Week, where Don Sutherland documented the festive shipdocking display. 24 Barge Building With replacement tonnage in need, several yards prosper in the building of modern barges. 26 Deck Machinery 14 Legal Beat 37 New Products 38 Ship's Store 39 Offshore Report 40 Advertising Index 41 Employment Guide 43 Vessels for Sale 45 Marine Marketplace</p>

MI	846	8	U.S.A	Technique	Revue: Marine News Magazine Août 2006 MM178 72	<p>6 Foss Acquires Constellation</p> <p>8 VT Halter Launches Ferry</p> <p>9 NWC Annual Meeting Set for Portland</p> <p>12 Lafarge Dedicates New Articulated Tug Barge</p> <p>18 Louisiana Luggers</p> <p>Don Sutherland explores the history and development of the modern day Louisiana Luger tug. — by Don Sutherland</p> <p>14 Port Security: Now What? In the wake of the Dubai Ports fallout, MN examines the coming face of port security. — by Joan M. Bondareff and James Drewry</p> <p>25 Answering the Call The USCG has activated the Rescue 21 command, control and communication system in the Gulf States.</p> <p>22 Training & Education Directory</p> <p>24 Book Review</p> <p>30 Offshore Report</p> <p>32 Advertising Index</p> <p>31 Employment Guide</p> <p>35 Vessels for Sale</p> <p>37 Marine Marketplace</p>
MI	846	9	U.S.A	Technique	Revue: Marine News Magazine Septembre 2006 MM178 71	<p>7 Trinity Facility Opens Again</p> <p>8 Bollinger Promotes Roussel</p> <p>9 Tidewater Sells 14 Tugs</p> <p>10 Kvichak Uses 'Air' for Major Move</p> <p>14 Moving Ahead</p> <p>The passage of the WRDA legislation, S. 728, which authorizes critical U.S. Army Corps of Engineers waterways and natural resources programs, was a victory for the inland waterways and port system. — by R. Barry Palmer</p> <p>16 Instrument Flight Rules A round table discussion between river pilots and a maritime lawyer focused on increasing pressure being applied by commercial cruise ships to operate their vessels at top speed regardless of weather conditions to maintain schedules. — by Jeffrey S. Moller</p> <p>18 Personnel Shortage? Don Sutherland hit the NYC waterfront to get a beat on the real working situation on boats.</p> <p>23 RIBs & Patrol Craft</p> <p>32 SNAME 2006 Preview</p> <p>38 Offshore Report</p> <p>40 Advertising Index</p> <p>41 Employment Guide</p> <p>43 Vessels for Sale</p> <p>45 Marine Marketplace</p>

MI	846	10	U.S.A	Technique	<p>Revue: Marine News Magazine Octobre 2006 MM178 70</p> <p>6 Crowley to Build 4 More ATBs 7 Maritrans Sold for \$455m 8 Foss Acquires Harbor Marine Group 12 NOAA Assesses Debris in GOM 20 Tugboat Rodeo Don Sutherland visits two decidedly different but hauntingly similar tugboat celebrations. — by Don Sutherland 29 One for the Ages The first Littoral Combat Ship Freedom was christened last month n Wisconsin. MN’s Jennifer Rabulan visited Marinette Marine to report on all of the hoopla surrounding the new ship, which is a centerpiece of the “new” U.S. Navy. — by Jennifer Rabulan 38 Safe Ports The American Association of Port Authorities calls for continued vigilance, and funding, for port security. 15 Legal Beat 18 Vessels 26 Yacht Report 26 Coatings & Corrosion Control 41 Offshore Report 40 Advertising Index 42 Employment Guide 44 Vessels for Sale 45 Marine Marketplace</p>
MI	846	11	U.S.A	Technique	<p>Revue: Marine News Magazine Novembre 2006 MM178 69</p> <p>7 Moran Unveils Newbuild Program 10 VT Halter to build for NOAA 12 DOT to Fund Mississippi Ferry 16 Obituary: Karl H. Senner 18 Go Time in the Gulf Reprising a trip he took two weeks after the hurricanes devastated the Gulf of Mexico region, Don Sutherland reports that while business is indeed back in the Gulf, much work is still to be done. — by Don Sutherland 35 Looking OCS Increased operations and hurricanes have refocused Congressional attention of the Outer Continental Shelf. — by Jonathan K. Waldron & Charles T. Blocksidge 41 Q&A: Gary Faber The new President & COO of Foss Maritime discusses the market, his company’s role within, and an exciting new project to design and build a “hybrid tug.” 49 People & Company News 52 Obituary: Luther H. Blount 54 New Products 57 Directory 56 Advertising Index 58 Employment Guide 59 Vessels for Sale 61 Marine Marketplace</p>

MI	846	12	U.S.A	Technique	<p>Revue: Marine News Magazine Décembre 2006 MM178 68</p> <p>6 W&O Acquires A-T Controls 7 WCI Announces New Officers, Directors 10 Gladding Hearn Starts New Ferry 17 USCG Offers Hazmat Resources 18 Harvey Gulf: Change is the Constant At Harvey Gulf International Marine, the only constant is change, as the company continually evolves to serve the marine market. — by Don Sutherland 22 Great Boats of 2006 As 2006 draws to a close, MarineNews examines some interesting vessels delivered during the year. 14 Legal : Environmental Due Diligence Rule Effective Nov. 1 30 New Products 33 Directory 32 Advertising Index 34 Employment Guide 35 Vessels for Sale 37 Marine Marketplace</p>
MI	846	13	U.S.A	Technique	<p>Revue: Marine News Magazine janvier 2007 MM178 67</p> <p>6 Crowley christens heavy lift barge — Marty J 8 MARC 2000 to merge into Waterways Council 10 Bollinger delivers ATB to Bouchard 12 W&O Supply completes acquisition of A-T Controls 14 Profile: Frank Basil still pushing at 87 18 GE Diesel debuts new V250 19 Move the Intrepid! The saga to move the aircraft carrier-turned-Manhattan-museum Intrepid required two tries, an assist from the Navy and plenty of pulling power. — by Don Sutherland 24 Ferry Good The passenger vessel market remains vibrant, driven by a host of new projects and vessels that incorporate the latest marine technologies. 30 Interview: RAdm. Larry Hereth Rear Adm. Larry L. Hereth is a man with a lot of responsibility. From his headquarters in Portsmouth, Va., he commands the United States Coast Guard Fifth District, an area from central New Jersey to South Carolina. Recently MarineNews had a personal interview with the Admiral to discuss his district, the Coast Guard and maritime safety and security. — by Joe DiRenzo III and Chris Doane 18 Propulsion Update 27 Marine Electronics 30 Interview 33 Directory: Spares & Repairs 34 Ad Index 35 Employment Guide 36 Vessels for Sale 38 Marine Marke</p>

MI	846	14	U.S.A	Technique	<p>Revue: Marine News Magazine mars 2007 MM178 66</p> <p>6 Bourbon Orders 46 Boats for \$740m 7 Titan Refloats, then Scuttles, Semi-Submersible Platform 8 Orders for Floating Production Systems Spike 10 Foss to Build Hybrid Tug 13 Gladding-Hearn Delivers High-Speed Ferry 14 Autonomous Operation The trend among the military is to keep personnel out of harms way whenever possible, a concept extended to the waterways with development of unmanned, autonomous vessels. — by Capt. Edward Lundquist, Alion Science & Technology 16 Get LEAN Integration of Lean Six Sigma in Maritime Shipping Operations is providing bottom line benefits. 18 Profile: Thomas J. Brown & Sons Thomas J. Brown & Sons have seen many changes in its 80 years in business, but the company has held steadfast in providing quality vessels and personnel to its customers. — by Don Sutherland 27 USCG: Winds of Change The U.S. Coast Guard is facing pressure from many fronts in the wake of a report from the Department of Homeland Security questioning aspects of its Integrated Deepwater System procurement. 31 RIBs Directory 32 New Products 34 Ad Index 35 Employment Guide 36 Vessels for Sale 38 Marine Market</p>
MI	846	15	U.S.A	Technique	<p>Revue: Marine News Magazine avril 2007 MM178 65</p> <p>6 Z-Tech Ship-Handling Tugs Delivered to ACP 8 Coast Guard Reassigns Deepwater Patrol Boat 10 Cummings: USCG Making Progress 13 SeaArk Delivers Patrol/SAR Vessels 14 Mitsubishi Makes Smith Maritime Tug Move 17 Do the Right Thing! Admiral Bone challenges the vessel operating industry by beginning to implement OPA 90 Salvage and firefighting regulations. Wittich suggests that the message reads loud and clear. — by George Wittich , President, American Salvage Association 20 'Pocket' ITBs K-Sea's most recent addition, DBL 27, is part of a frontrunner of harbor-size equipment described as pocket ITBs. The novelty of KSea's "pocket" editions is that they're smaller for use with DBL 27 and a program of seven other new barges of the same capacity that began last year with DBL 28. — by Don Sutherland 26 View to a Thrill Mieko Mahi has built a successful career and several thriving businesses from her stunning offshore imagery. — by Greg Trauthwein 30 Offshore GOM Report As the Offshore Energy business continues to thrive, so to do the Gulf of Mexico shipyards. 37 Spotlight on High-Tech In conjunction with the Offshore Technology Conference (OTC) in Houston, several companies are being awarded for advancing offshore technology. 40 Offshore Statistics 42 New Products 43 Deck Machinery Directory 49 Ad Index 50 Employment Guide 52 Vessels for Sale 54 Marine Marketplace</p>

MI	846	16	U.S.A	Technique	Revue: Marine News Magazine mai 2007 MM178 64	<p>6 Navy Terminates Lockheed Martin LCS Contract</p> <p>7 Major Offshore O&G Lease Plan Unveiled</p> <p>10 Constellation Maritime Accepts New Tug</p> <p>12 All American Delivers Eco-Tour Catamaran</p> <p>15 Donjon Salvages FV Lady of Grace</p> <p>20 Another Phoenix Rising Until recently, there's been only one tugboat on New York Harbor painted in red, white, and blue bands, and that was the Dorothy Elizabeth. Now the 3,600 hp Charles Oxman, formally christened on April 15, shared the highly recognizable, boldly unmistakable colors of Vinik Marine. — by Don Sutherland</p> <p>26 SALVAGE: Defending Ability to Prevent Pollution</p> <p>With zero tolerance of pollution now the norm, salvors are becoming increasingly concerned at the lack of responder immunity under the International Maritime Organization's Bunker Spills Convention.</p> <p>28 COMBAT CRAFT</p> <p>On the eve of the Multi-Agency Combat Craft (MACC) Conference, MN examines latest developments from combat craft manufacturers.</p> <p>34 Fuels & Lubes</p> <p>37 New Products</p> <p>39 Directory: Safety Products</p> <p>40 Ad Index</p> <p>41 Employment Guide</p> <p>44 Vessels for Sale</p> <p>46 Marine Marketplace</p>
MI	846	17	U.S.A	Technique	Revue: Marine News Magazine juin 2007 MM178 63	<p>6 Guarino & Cox-Designed Tug is Launched</p> <p>7 Senate Passes WRDA</p> <p>8 DHS Awards \$445m</p> <p>10 Harvey Gulf Recognized</p> <p>12 All American Marine Delivers</p> <p>24 Shipdocking Extravaganza 2007</p> <p>Despite being more modest in size, this year's Shipdocking extravaganza in New York City — in conjunction with fleet week — brought out the leaders in the towing business. — by Don Sutherland</p> <p>26 Leaders of the Pack</p> <p>In the fifth annual Leaders of the Pack, a new roundtable of leading executives from six companies overview funding, maintenance and what's next for the inland waterways.</p> <p>42 Floating Production Systems</p> <p>The backlog of floating production systems hits a record high, doubling the average ordering pace of the past 10 years. — by James R. McCaul</p> <p>42 Offshore</p> <p>46 New Products</p> <p>49 Ad Index</p> <p>50 Employment Guide</p> <p>52 Vessels for Sale</p> <p>54 Marine Marketplace</p>

MI	846	18	U.S.A	Technique	Revue: Marine News Magazine juillet 2007 MM178 62	<p>6 Washburn & Doughty Delivers Eleanor F. Moran 8 Bollinger Wins U.S. Coast Guard Contract 10 Moose Delivers Four Patrol Boats 14 Midship Marine Crew Boat for Rigdon 16 Trinity Delivers Megayacht Lady Michelle 32 Industry Support Boosts SCI's "Silver Bell" take past \$1M 20 Ferryboats that Time Forgot As the ferry building boom starts to slow after many years of rapid growth, contributing editor Don Sutherland explores the rich history of the ferryboat business in and around New York City. 22 Circle Line Orders New Boats Circle Line Downtown, a venerable New York institution, has ordered three new ferries from Gladding-Hearn Shipbuilding. While signature in appearance, the new boats pack a host of technology designed to make them more efficient and cost-effective. 28 International Diesel Engine Tech Guide 4 Online @ www.marinelink.com 28 Diesel Engine Directory 33 Ad Index 35 Employment Guide 36 Vessels for Sale 38 Marine Marketplace</p>
MI	846	19	U.S.A	Technique	Revue: Marine News Magazine août 2007 MM178 61	<p>4 Chinese Navy Discussed at Surface Navy Association Meeting 6 Safe Boats Wins Riverine Boat Contract 7 Bollinger Delivers for Bouchard 10 PVA Addresses EPA Marine Engine Emission Regs 11 BayDelta Tug Delivered 20 Act of God: A Difficult Defense to Float When a maritime accident occurs where the weather or conditions of the sea or river arguably played a role, and litigation ensues, prudent maritime lawyers consider the Act of God defense. This defense, however, has always been very difficult to surmount. — by Fred Goldsmith 23 Maritime Ops Go Green With increasing legislative pressure, the maritime industry prepares to 'go green'. 28 Training & Education A survey of maritime training & education facilities finds a segment of the industry poised to meet the challenge to train and retain key personnel. 14 Vessels 36 New Products 41 Employment Guide 43 Vessels for Sale 45 Marine Marketplace 48 Ad Index</p>

MI	846	20	U.S.A	Technique	Revue: Marine News Magazine septembre 2007 MM178 60	<p>6 Crowley Christens New ATB 10 First and Ten Delivered By Bollinger 11 DHS Gives \$260m Additional Funding 14 New Water Taxis for NYC 14 K-Sea Completes Acquisition 20 Tidal Turbines: Power Up NYC Massive population hubs such as NYC are considered to be in an energy deficit, so what greater place to host the latest tidal turbine project than the Big Apple. Tidal turbines were installed in the East River by Verdant Power, via the Roosevelt Island Tidal Energy Project. --by Kelly Shea, editorial intern 24 Tales of Trojan Horse II At the end of July, SUNY Maritime hosted Trojan Horse II, an exercise to assess security plans. In addition to the mandated exercises, a new experimental riverine boat, the JMEC, was onhand to play a role and to show off the many faces of multi-mission.-- by Don Sutherland 28 Tidewater Celebrates Half Century In its long history, Tidewater has weathered storms and survived natural disasters. As the company plans for the next 50 years, it is investing heavily in new-build programs. -- by Matt Gresham 20 Vessels 33 Marine Electronics 41 Employment Guide 43 Vessels for Sale 45 Marine Marketplace 48 Ad Index</p>
MI	846	21	U.S.A	Technique	Revue: Marine News Magazine Octobre 2007 MM178 59	<p>4 VT Halter Wins \$254m Contract 6 Strong Storm could cause \$65b in Offshore Losses 8 Crowley Works to Reduce Emissions 10 'Handysize' Tug Addresses Niche Need 18 Venice Port Complex Reinvented Seeking to capitalize on east Gulf of Mexico activities, the Venice Port Complex — formerly the Louisiana Fruit Company site — is redefining itself and its mission — by Matt Gresham 24 A Passion for Design When MarineNews sought insights from a noted Naval Architect for this SNAME preview edition, we found Guido Perla, a man and a company with professional success and a passion for design. 28 A Tale of Two Tugs of Two Cities Roving MN writer Don Sutherland spent several days at two traditional NY tug festivals, capturing the history and future, not to mention the indomitable spirit, of the workboat industry. — by Don Sutherland 14 Navy 15 Legal Beat 20 SNAME PREVIEW 33 People & Company News 20 MN2008 Editorial Calendar 38 New Products 41 Employment Guide 43 Vessels for Sale 45 Marine Marketplace 48 Ad Index</p>

MI	846	22	U.S.A	Technique	<p>Revue: Marine News Magazine Novembre 2007 178 58</p> <p>4 Go Deep Offshore deepwater continues to drive investment — by Adrian John & Georgie MacFarlan, Douglas-Westwood. 24 Riding the Wave Bourbon continues to build boats, and increase results, at a record clip. — by Greg Trauthwein 28 Bayonne Digs Deep Good location and an aggressive dredge project has Bayonne Drydock well-positioned — by Don Sutherland 36 Ballast Battle The Great Ships seeks to help solve the ballast water problem in the Great Lakes — by Raina O. Clark 48 LNG Call for Action Site selection for LNG facilities can be contentious, and a National plan is needed. — by Elijah E. Cummings 52 HELP WANTED! Several initiatives in the GOM are geared to groom the next generation of workers. — by Matt Gresham 6 News 20 Legal Beat 58 MN2008 Editorial Calendar 60 New Products 61 Directory 63 Employment Guide 66 Vessels for Sale 68 Marine Marketplace 72 Ad Index</p>
MI	846	23	U.S.A	Technique	<p>Revue: Marine News Magazine Décembre 2007 178 57</p> <p>17 Miller's Launch, Miller's Way Miller's Launch, operated Glen Miller, offers one of New York's largest fleet of small workboats. by Don Sutherland 28 Vessel & Port Emissions Update 21 Great Boats of 2007 30 People & Company News 33 New Products 35 Simulation 36 MarineNews Employment Directory 43 Vessels for Sale 45 Marine Marketplace 48 Ad Index</p>
MI	846	24	U.S.A	Technique	<p>Revue: Marine News Magazine Janvier 2008 MM 178 56</p> <p>8 Tech File 3-D Visualization Lab aids hunt for O&G 10 Insights Mark Tate, Harrison Brothers 12 Boat of the Month Z-Drive for inland towboat 14 Building Bollinger, Bouchard sign deal 20 Legal: Salvage Steeped in Ancient Origins Ancient Origins, Modern Applications • by Fred Goldsmith 24 Offshore: Old Image has Left the Building It's not your Dad's offshore industry • by Ken Wells 36 Finance: Loans vs. Leases Picking the best for your business • by Richard J. Paine, Sr. 28 Tech Drives GOM Lease Sales The offshore energy business is flying high, with oil hovering around \$100 per barrel and next-generation technology leading discovery and recovery today. • by Matt Gresham 34 The 20/20 Harbor Though much has been done to raise awareness regarding the financial and environmental benefits of maritime activities, much work remains. • by Don Sutherland 41 Great Passenger Vessels MarineNews reports on significant passenger vessels delivered in the last 12 months. 44 People & Companies 46 By the Numbers 49 Technology Bits: Fuels & Lubes 52 Directory: Marine Propulsion</p>

MI	846	25	U.S.A	Technique	Revue: Marine News Magazine Fév 2008 MM 178 55	<p>8 Tech File Ultimate Fat Burner</p> <p>10 Insights Commodore John Keever talks Training</p> <p>12 Boat of the Month From the Oil Patch to the Party</p> <p>14 Contracts Bollinger Wins JHSV Deal</p> <p>20 Offshore: Time to Open the Eastern GOM Depend less on foreign oil by opening our waters • by Don G. Briggs, LOGA</p> <p>22 Government: Call for a TWIC Fix Congress looks to expedite TWIC • by Congressman Elijah E. Cummings</p> <p>24 Legal: Using a Tax Free Exchange Great opportunity from MarAd • by Lawrence R. DeMarca, III</p> <p>26 LITE Center Says "Come on in" The Louisiana Immersive Technologies Enterprise, or LITE Center, is a comprehensive and tightly integrated data visualization and supercomputing installation. • by Matt Gresham</p> <p>30 Apprenticeships are the Solution In addressing the chronic and long-term shortage of qualified maritime workers, PMI suggests a vocational approach through marine apprenticeships. • by Gregg Trunnell</p> <p>38 Bunkering the 3 Queens Cunard's three Queen's — Queen Elizabeth 2, Queen Mary 2 and Queen Victoria — recently made a historic stop in New York Harbor. • by Don Sutherland</p> <p>44 People & Companies</p> <p>48 By the Numbers</p> <p>49 Technology Bits: Safety Products</p> <p>52 Directory: Marine Electronics</p>
MI	846	26	U.S.A	Technique	Revue: Marine News Magazine March 2008 MM 181 138	<p>Voir MM 181 138</p> <p>8 Tech File Passenger vessels going green</p> <p>10 Insights Boysie Bollinger, Bollinger Shipyards</p> <p>12 Boat of the Month ATB from Eastern</p> <p>14 Political USACE faces budget cuts</p> <p>18 Government: USCG Must Measure Up USCG must grow to meet challenges • by Congressman Elijah E. Cummings</p> <p>20 Inland Waterways: Restoring "Trust" Put the 'trust' back into Waterway Trust Fund • by R. Barry Palmer, WCI</p> <p>22 Legal: Minimize Liability with Proper Planning Accidents happen ... be prepared • by Lawrence R. DeMarca, III</p> <p>26 Great Lake Water Levels are Falling As the water level in Lake Superior continues to fall, industry and science examine the short-term problems and long-term implications. • by Raina O. Clark</p> <p>35 ... and then there was a Law The U.S. Senate has trained its collective eyes on the matter of emissions from marine vessels. A situation worth watching, as the Senators seem ready to preempt IMO with new regulation.</p> <p>38 Berthing New York's Obsolete Fleet The marine industry loves its history; except when there are old ships involved. MarineNews examines the history and fate of some of New York's most storied vessels. • by Don Sutherland</p> <p>44 People & Companies</p> <p>48 By the Numbers</p> <p>49 Technology Bits: Propulsion</p> <p>52 Directory: Coatings & Corrosion Control</p>

MI	846	27	U.S.A	Technique	<p>Revue: Marine News Magazine april 2008 MM 181 139</p>	<p>Voir MM 181 139</p> <p>8 Tech File SDS: Sonar Defined Sensors 10 Insights Dr. Tony Trapp, The Engineering Business 12 Boat of the Month The Elevating Support Vessel (ESV) 14 Operations A Good Engineer Knows His Ship 22 Government: USCG Problems Remain USCG issues must be addressed • by Congressman Elijah E. Cummings 24 Finance: New Economic Incentives New finance tools • by Richard J. Paine, Key Equipment Finance 26 Legal: State v. Feds Know the differences in dealing with the courts • by Fred Goldsmith 28 Offshore: "We need to talk about the Jones Act" • by Ken Wells, President, OMSA 30 3.7 Billion Reasons to Smile Buoyed by \$100 per barrel oil prices, last month the Gulf of Mexico lease sale set a historic high with \$3.7 billion in sales. • by Matt Gresham 38 Barge Boom in Short Sea City The practicalities of modern tug-barge operation are clearly evident in New York harbor • by Don Sutherland 48 People & Companies 56 By the Numbers 58 Technology Bits 60 Technolgy Bits: OTC Spotlight Awards 69 Directory: Coatings & Corrosion Control</p>
MI	846	28	U.S.A	Technique	<p>Revue: Marine News Magazine May 2008 MM 181 140</p>	<p>Voir MM 181 140</p> <p>8 Tech File MAKO makes its mark 10 Insights Moose Boats 12 Boat of the Month Handy One Debuts 18 Government: H.R. 2830 Passes House USCG issues addressed • by Congressman Elijah E. Cummings 20 Legal: Save a Bundle Crew selection is critical • by Lawrence R. DeMarcay, III 22 Training: Light Shines on Maritime Eduation Addressing tomorrow's crew shortage today • by Cap. Art Sulzer 40 Security: Difficulty with Regulations Ins and Outs of USCG inspections • by Kevin Gilheany 26 The New Eva Leigh Cutler New York's Poling & Cutler has the rare distinction of owning the oldest and the newest vessel in New York Harbor. • by Don Sutherland 34 Combat Craft Technology On the eve of MACC 2008, MarineNews examines the latest combat craft technologies. 44 People & Companies 50 By the Numbers 51 Technology Bits 53 Directory: Boat Builders & Repaire</p>

MI	846	29	U.S.A	Force Navale Gestion des Casernes	Revue: Marine News Magazine June 2008 MM 192 708 MR 815 6 6 2008	<p>8 Tech File FAST Mine Countermeasure Boats 10 Insights Randy O'Neill, Lancer Insurance Co. 12 Boat of the Month The Hybrid Tug</p> <p>18 Government: OIG Finds Cornerstone has Faults OIG finds faults with USCG casualty investigation by Congressman Elijah E. Cummings</p> <p>20 Legal: Get it in Writing</p> <p>More reasons to get agreements in writing by Fred Goldsmith</p> <p>22 Offshore: Time is Not on our Side</p> <p>The author reasons for the opening federal properties for offshore O&G drilling by Don G. Briggs</p> <p>24 The Fleet is In!</p> <p>The Navy was in New York for Memorial Day, and MarineNews was onboard for a firsthand look at shipdocking ops. by Don Sutherland</p> <p>28 CEO Six Pack</p> <p>MarineNews' Sixth Annual survey of industry leaders, including Michael P. Ryan of American Commercial Lines; Jim McCarville of the Port of Pittsburgh; John Doyle of Waterways Council; Davi C. Hanby, Jr. of McDonough Marine; Randy Asbury of Coalition to Protect the Missouri River; and Ken Applegate of Valero.</p> <p>47 Barge Boom</p> <p>With an upswing in barge business, MNexamines some of the leading builders.</p> <p>50 People & Companies</p> <p>54 By the Numbers</p> <p>55 Technology Bits</p>
MI	846	30	U.S.A	Magazines Maritimes divers	Revue: Marine News Magazine July 2008 MM 192 709 MR 815 7 7 2008	<p>8 Tech File WaterWATCH Homeland Security Program 10 Insights Peter Stephaich, Blue Danube Inc.</p> <p>12 Boat of the Month Patrol Boat from SeaArk</p> <p>18 Offshore: With Pain at the Pump, it's Finger-Pointing Time Drop the blame game and find a plausible solution • by Don G. Briggs</p> <p>20 Legal: Limitation of Liability : Maritime law includes a valuable limation of liability by Lawrence R. DeMarcay, III</p> <p>22 Finance: Looking at Alternative Resources for Capital New business opportunities often need new capital. • by Bob Douglas</p> <p>24 The Road Less Traveled : A new study touts the economic and environmental benefits, plus the growth potential, of the U.S. inland waterway system by Greg Trauthwein</p> <p>30 K-Sea Acquires Roehrig : A network of unplanned parallels leads to an acquisition by Don Sutherland</p> <p>35 Terrorist Recognition: A new book overviews visible components of terrorist action and the ten-phase sequence.</p> <p>44 People & Companies</p> <p>50 By the Numbers</p> <p>51 Diesel Engine Directory 54 Technology Bits: Tools</p>
MI	846	31	U.S.A	Magazines Maritimes divers	Revue: Marine News Magazine Aug 2008 MM 192 710 MR 815 8 8 2008	<p>8 Tech File "Near Zero" Emission Tug</p> <p>10 Insights Captain Bruce Clark, California Maritime 12 Boat of the Month Handysize "Green" Tug</p> <p>18 Offshore: Open Up the Offshore ... NOW!: Reasons Congress should open new offshore drilling tracts. by Don G. Briggs</p> <p>20 A Maritime Lesson Learned: The Aviation industry offers interesting guidance by Kevin Gilheany</p> <p>22 Not So Convenient After All: Medical cost management makes sense by Althea Rollins</p> <p>24 ... in the Wake of a Casualty : Accidents happen. Proper planning can keep them under control by Randy O'Neill</p> <p>26 ReBorn on the 4th or July: Barge ops at a mega-sized, waterborn fireworks diplay by Don Sutherland</p> <p>30 Out with the Old: Founded just four years ago, Marine Technologies is a fast-growing provider of advanced, integrated bridge solutions. by Raina O. Clark</p> <p>35 Offshore Boom Continues : Floating production business will grow through 2012. by Alex Pearce & Steve Robertson</p> <p>44 People & Companies</p> <p>50 By the Numbers</p> <p>52 Technology Bits: Electronics</p>

MI	846	32	U.S.A	Magazines Maritimes divers	Revue: Marine News Magazine Sept 2008 MM 192 711 MR 815 9 9 2008	<p>8 Tech File General Dynamics Delivers ASW USV</p> <p>10 Insights John A. Witte Jr., American Salvage Association 12 Boat of the Month Willard Marine SAR Boat</p> <p>18 Legal: Making the Settlement Stick: Settling with an unrepresented seaman. By Lawrence R. DeMarca, III</p> <p>20 Safety: SMS or Checklist for Negligence? : When it comes to SMS, close enough is not good enough. By Kevin Gilheany</p> <p>22 Offshore: New Opportunities?: With expanding offshore drilling comes challenges. By Ken Wells</p> <p>30 Blogging New Territory Internet Web Logs — or Blogs — give an interesting new slant on the marine industry, particularly the Navy. by Jennifer Rabulan</p> <p>32 Growing the Port: Heavylift ship Zhen Hua 10 makes a grand entrance in the Port of NY/NJ, bringing with it key shoreside infrastructure to fuel growth. by Don Sutherland</p> <p>38 SMIT Salvage : SMIT achieved a first, with the floating of three casualties in 24 hours, including the Zhen Hua 10.</p> <p>44 People & Companies</p> <p>49 By the Numbers</p> <p>50 Directory: Training & Education</p> <p>54 Technology Bits</p>
MI	846	33	U.S.A	Magazines Maritimes divers	Revue: Marine News Magazine Oct 2008 MM 192 712 MR 815 10 10 2008	<p>8 Tech File Porsche to Design Megayacht</p> <p>10 Insights Matt Mullett, Managing Partner All American Marine 12 Boat of the Month Foss Hybrid Tug</p> <p>18 Legal: Marine Insurance: What do you really need? By Lawrence R. DeMarca, III</p> <p>20 O&G: The Next Best Time is Now : The time to have planted the tree was 10 years ago By Don G. Briggs</p> <p>22 Cummings: Spill Presents Troubling Portrait Spill prompts Coast Guard to begin a targeted enforcement campaign. By Congressman Elijah E. Cummings</p> <p>24 Superyacht Market Stays Strong: The vibrant market exhibits definite trends and growing pains. by Roger Marshall, U.S. Editor, The Yacht Report</p> <p>32 "Overnight Success" Trinity boasts growth and a United States Olympian. by Matt Gresham</p> <p>38 A Tale of Tugs of Two Cities: Even in economic peril, there was a good turnout for two tugfests. by Don Sutherland</p> <p>44 People & Companies</p> <p>49 By the Numbers</p> <p>50 Technology Bits</p> <p>55 Directory: Software</p>
MI	846	34	U.S.A	Magazines Maritimes divers	Revue: Marine News Magazine Nov 2008 MM 192 713 MR 815 11 11 2008	<p>8- Tech File Google looks offshore</p> <p>10- Insights Richard Horner, CEO, AHL Shipping 12 Boat of the Month Falcon's Interceptor</p> <p>18- Government: Eye on Taxes : HMT exemption for short sea shipping? By Congressman Elijah E. Cummings</p> <p>20- Offshore: O&G Promise for Workers Expanded offshore drilling offers many new jobs. By Stephen W. Dick</p> <p>22- Legal: What if the Other Side is to Blame? : Comparative fault and contributory negligence. By Fred Goldsmith</p> <p>36- Intrepid Comes Home: Aircraft Carrier turned museum comes back to NY, with the help of McAllister. by Don Sutherland</p> <p>46- Build them by the Bay Chesapeake : Shipbuilding has built an impressive workboat backlog. by Raina Clark</p> <p>52- GOM Demand Stands Strong : Flirting with and skirting another hurricane disaster, GOM boatbuilders enjoy strong demand. by Matt Gresham</p> <p>60- Security: RB-M New Tech RB-M touts new technology. by PA2 Dan Bender</p> <p>64- People & Companies</p> <p>78- Directory</p> <p>82- Technology Bits 84 By the Numbers</p>

MI	846	35	U.S.A	Magazines Maritimes divers	Revue: Marine News Magazine Dec 2008 MM 192 714 MR 815 12 12 2008	8Tech File NetSim: Online Simulation Training 10 Insights MarAd's New Marine Highway Program 12 Boat of the Month John N. Cobb 14 Training & Education 18 Legal: Why it's Crucial to have the Proper Crew : The wrong crew can cost you your company By Lawrence R. DeMarca, III 20 Business: Leadership and the Sea: Energize your business with these tested business practices. By Peter A. Mello 22 Security: The Real Problems with TWIC Making TWIC work in your company. By Kevin Gilheany 24 Passenger Vessels: The Passenger Vessel Association's annual Maritrends is set for San Francisco. 27 Great Boats of 2008: Frank T. Stegbauer, towboat built by Steiner, owned by Southern Towing Co.; Carolyn Dorothy, hybrid tug owned by Foss; Rosemary McAllister, Z-drive tractor tug built by Eastern Shipbuilding, owned by McAllister; Harvey Warhorse II, ocean tug built by Eastern, owned by Harvey Gulf; DBL 76, double skin dirty oil tank barge built by Bollinger, operated by K-Sea; Cayo Largo, ferry built by Blount, owned by the Puerto Rico and Municipal Islands Maritime Authority; Ugie Runner, harbor tug built by MacDuff, owned by Peterhead Port Authority; Cayman Defender, patrol boat built by SeaArk, owned by the Royal Cayman Islands Police; Haras 3, patrol boat built by United States Marine, owned by Royal Oman Police; & Madeline, a tug built by Gladding-Hearn, owned by Wilmington Tug. 37 People & Companies 39 Technology Bits 40 By the Numbers
MI	846	36	U.S.A	Magazines Maritimes divers	Revue: Marine News Magazine Jan 2009 MM 192 715 MR 815 1 1 2009	8 Tech File SEALEGS: The Amphibious Rescue Craft 10 Insights Ken Wells, President, OMSA 12 Boat of the Month Gemini: WETA's Eco-friendly Ferry 16 Lock Project: The Time is Now 18 Offshore: Navigating the Mariner Credentialing System :Tips to increase your odds of success in getting a license expeditiously By Richard Wells, VP, OMSA 20 Insurance: Surviving Operation Big Tow's Turbulent Wake : Protection when disaster strikes By Randy O'Neill, SVP, Lancer Insurance 22 Finance: Get Rational about Financial Ratios The "ABC's" of getting more favorable terms • By Richard J. Paine Sr. 26 Offshore: Which Way Up? : With oil prices plummeting and credit markets in disarray, MNspoke with industry veterans to lend some insight and experience to surviving, and prospering, in a rollercoaster market. By Matt Gresham 29 Deepwater: \$27B Spend : The "World Deepwater Market Report 2009-2013" forecasts the deepwater oil and gas sector will spend \$27 billion per year. 31 Airing the Port of NY : Housing and urban development has pushed out the working waterfront for years. In New York, the working waterfront is pushing back. By Don Sutherland 34 Deck Machinery 36 People & Company News 39 Technology Bits 40 Directory: Marine Electronics Buyer's Guide

MI	846	37	U.S.A	Magazines Maritimes divers	Revue: Marine News Magazine Feb 2009 MM 192 716 MR 815 2 2 2009	<p>8 Tech File The Green Jet</p> <p>10 Insights President Obama, the Economy & 2009</p> <p>12 Boat of the Month Ermis 2, Award Winning 55-knot yacht 22 Rescue on the Hudson</p> <p>16 Legal: Law Firm Billing on Trial By Fred Goldsmith & Rich Ogradowski, Goldsmith & Ogradowski, LLC</p> <p>18 Offshore: Resurgence of Oil & Gas By Don G. Briggs, Louisiana Oil & Gas Association (LOGA)</p> <p>20 Management: Assuming a new Leadership Role By Peter A. Mello</p> <p>30 Megayachts Slow & Steady: While the economy has slowed the megayacht market for now, insiders see a resurgence in the future. Profiled are some of the companies poised to lead the way. By Raina Clark</p> <p>38 Who's Rules? : A legal dispute in upstate New York poses some interesting questions for the marine industry. By Don Sutherland</p> <p>46 Satellite & Communication</p> <p>48 People & Company News</p> <p>52 By the Numbers</p> <p>53 Technology Bits</p> <p>56 Directory: CAD/CAM</p>
MI	846	38	U.S.A	Magazines Maritimes divers	Revue: Marine News Magazine March 2009 MM 192 717 MR 815 3 3 2009	<p>8Tech File The Salvage Retriever, Sinkable Barge</p> <p>10 Insights Captain Art Sulzer</p> <p>12 Boat of the Month Moose Rescue Fire Boat</p> <p>16 Government: 2009 Maritime & Coast Guard Initiatives By Congressman Elijah E. Cummings (D-MD)</p> <p>18 Regulations: How do we Evaluate Physical Competency By Andy Hammond, Boston Harbor Pilot Association</p> <p>20 Management: Trust — The Foundation of Leadership By Peter A. Mello</p> <p>22 Legal: Don't Get Burned by Your Training Program By Lawrence R. DeMarcey</p> <p>30 Training Demand is Strong: Despite an uncertain economy, demand for advanced maritime training and education solutions remains strong. MarineNews spoke to some of the industry leaders to see what's new. By Raina Clark</p> <p>38 NY Harbor Taking Measure: The notion that New York harbor died sometime around the mid-70s is not entirely accurate. By Don Sutherland</p> <p>46 Coatings/Corrosion Control</p> <p>48 People & Company News</p> <p>54 Technology Bits</p> <p>56 By the Numbers</p> <p>57 Directory</p>
MI	846	39	U.S.A	Magazines Maritimes divers	Revue: Marine News Magazine April 2009 MM 192 718 MR 815 4 4 2009	<p>8 Tech File Rapid Oil Containment Barrier</p> <p>10 Insights Admiral Thad Allen, Commandant, USCG 12 Boat of the Month The Unlimited</p> <p>16 Offshore: Maritime Business Doesn't Stop at the Shoreline By Dorman L. Strahan, OMSA</p> <p>18 Legal: Where Have All of the U.S. Offshore Workers Gone? By Charles T. Blocksidge & Jonathan K. Waldron, Blank Rome</p> <p>20 Finance: Capital and Financial Indices By Richard J. Paine, Sr., President, Marine-Finance.com</p> <p>36 Moving Day: When the Lieb House needed a new home, it got there via barge. By Don Sutherland</p> <p>42 Z-Drives at Work : Insights on Southern Towing's choice of a Z-Drive pushboat. By Alan Haig-Brown</p> <p>48 Offshore FLNG Market Prospects: Massive projects for floating energy production could prove a boom for the workboat business. By Lucy Miller & Steve Robertson</p> <p>52 Aries Marine Invests in the Future: Despite a "terrible" offshore market, Aries Marine is looking long terms, and it likes the view.</p> <p>62 People & Companies</p> <p>67 By the Numbers</p> <p>68 Technology Bits</p> <p>70 Directory</p>
MI	847	1	Belgique	Technique	Construction par école technique	1- Le Recycling II met les voiles

MI	848	1	Belgique	Ecoles de navigation	Argonautes - Argonaut	<p>1- Bulletin trimestriel N° 7 1960</p> <p>2- Invitation au bal des Argonautes</p> <p>3- Lettre des "Argonautes" au cercle pour donner des renseignements sur la journée sportives</p> <p>4- Lettre Vingermoers à J. Leblanc</p> <p>5- Revue des Argonautes</p>
MI	849	1	International	Technique	Caravelle	<p>1- Un nouveau monde en 33 jours : description des caravelles et de la Pinta, Nina et Santa Maria.</p> <p>2- Caravelle Estremadura</p> <p>3- Caravelle saint-Raphaël</p> <p>4- caravelle Vijia ou Infatigable</p>
MI	850	1	Belgique	Catalogues	Liste des documents et archives à l'Etat	<p>Listes des plans et documents disponibles</p> <p>1. KAARTEN WESTERSCHELDE (12)</p> <p>2. STATISTIEK GRANEN EN ANDERE PRODUKTEN VERSCHEEPT TE ANTWERPEN (1956)</p> <p>3- ANTWERPS HAVENNIEUWS 10/1966 EN 11/1967</p> <p>4, BLAD "SCALDIS"SCHEEPSBEWEGINGEN</p> <p>5. STATISTIEK OVERZICHT WETTE L. BREVETTEN OP BELGISCHE SCHEPEN 1973</p> <p>6. JAARLIJKS RAPPORT O.I.C, DE LA NAV.MARITIME</p> <p>7. SCHEEPSMETING PANAMA 1977 -f- RÉVISION 1989</p> <p>8. BLINDEL. BOELWERF ETHYLEENTANKER 1506</p> <p>9. JAARBOEK 2002 BOVENSCHDELDE</p> <p>10. BERICHT AAN ZEEVARENDEN 1948</p> <p>11. VOORSCHRIFTEN VOOR METING VAN ZEESCHEPEN (1949)</p> <p>12. BOEK SCHEEPSMETING ZWEDEN</p> <p>13. BRITISH RULES TONNAGE MEASUREMENT</p> <p>14. STABILITY BOOKLET M/S" BLAKELEY"</p> <p>15. BOEK: - SHIP DESIGN AND CONSTRUCTION (the society of naval architects and marine engineers NEW YORK 1969)</p> <p>16. BOEK' - TANKER PRACTISE BY G.A.B.KING 1956 (Workingdam Herbs G.B.)</p> <p>17. BOEK: - SHIPBUILDING AND MARINE ENGINEERING IN JAPAN (1974)</p> <p>18- FOTO'S : ZEESLEPERS "'ZELZATE" " BRAAKMAN " "TERNEUZEN "</p> <p>"ZEEBRUGGE" "GENT"</p> <p>V19. 2 X FOTO REDDINGSVLOT --LIFE JACKET</p> <p>20. SPEEDLINE DOCUMENTATIE</p> <p>21. 19 POASTERS CMB/EXMAR</p> <p>PLANS : - COCKERILL-UGREE GENERAL ARRANGEMENT MOTORTANKER M E13/ X/ 903</p> <p>- SOCIETE COCKERILL 757/89/901 bovenbouw</p> <p>- VEILIGHEIDPLAN SPLIJTBAL BOUW N° 279/280 (werf J.C.SLOB</p> <p>- PLAN LIFE BOAT N4 3634 (SMIDT FRERES) - M/S BUCHENSTEIN ; STOWAGE PLAN</p> <p>-VEILIGHEIDPLAN SLEPER (RUEPESMONDE ORDO) -BOELWERF MOTORTANKER " PURFINA ALLEMAGNE " -"MONTHOUET " GENERAL ARRANGEMENT</p> <p>Voir MI 850 02</p>

MI	850	2	Belgique	Catalogues	Liste des documents et archives à l'Etat -	<p>ARCHIEF -Monsterzaal/Perronstraat Monstersollen in boekvorm van 1837 Het stamnummer van alle vissers ter zeevisserij vanaf nr.1 tot heden Alle monsterrollen ter zeevisserij van Oostendse vissersvaartuigen vanaf 1910 tot 14.11.2005 Monsterrollen van open boten van 1914 tot 1923 Registre des bateaux de pêche de Oostduinkerke, Coxyde et La Panne vanaf 1910 tot 1933 (open boten en sloepen). Lijst der vaartuigen die de strandvisserij beoefenen vanuit Middelkerke (bemanningslijsten 1944-45. Bemanningslijsten Nieuwpoortse vissers vanaf 1914. Alle monsterrollen van Zeebrugse, Blankenbergse en Nieuwpoortse vissersvaartuigen vanaf 1940 tot 14.11.2005 Monsterrollen Oostendse vissers varende op Matadi in 1967 voor de République Démocratique du Congo Voor de koopvaardij vanaf 1853 tot 1906 "Actes d'enrôlement" ARCHIEF/ SCHEEPVAART INSPECTEUR- Perronstraat Akte van overlijden op zee Zeevisserij/pakketboten van 1963-1998 (30 dossiers) ARCHIEF NATIENKAAI Boeken inhoud zeeverslagen + kaften zeeverslagen Bundels examens Kaften eretekens Oostende 28.11.2005</p>
MI	851	1	Belgique	Science et Droit maritime	Vlaamse Overheid - DAB - Vloot - MDK	<p>(Vlaamse Overheid) 1- Afdeling kust - département côte 2- Afdeling scheepvaartbegeleiding Scheepvaartbegeleiding¹ Gemeenschappelijk Nautisch Beheer (GNB) met Nederland uitoefenen² Ketenbenadering³ 1) ketenorganisatie¹ 2) ketencoördinatie³ l) de Art 25-schepen⁵ l l) Marginale vaart⁵ 3) Ketensurveillance⁷ 4) Navigatiemanagement⁷ 1. Wijziging ankergebieden en instellen verkeersscheidingsstelsel⁹ 2. Creëren van nevenvaarroutes en 'fietspaden'.... 20 3. Organisatie van de loodsdienst²¹ 4. Gedifferentieerde dienstverlening²² 5. Communicatiemanagement²³ • Integratie van de ontwikkelde projecten²⁴ Beheren en opvolgen van de overeenkomsten tussen het Vlaams Gewest en de vier Vlaamse Creëren van communicatieplatformen²⁷ Havenkapiteindiensten in het kader van het Havendecreet 27 Het beschikbaar stellen aan de loodsdienst van de vereiste informatie en van de nodige apparatuur voor het doelmatig inzetten van loodsen en het inzetten van Loodsen op Afstand (LOA) 31 Het bedienen van de beweegbare brug in Zelzate³³ Het ondersteunen en coördineren van de reddings- en sleepactiviteiten op zee als SAR-autoriteit (Search and Rescue) vanuit het Maritiem Reddingsen Coördinatiecentrum (MRCC) in Oostende 35 Het samenwerkingsakkoord kustwacht³⁷ Europese en internationale context³⁸ International Maritime Organization³⁸ EU Monitoring Directive³⁸ Locaties⁴¹ Afkortingen⁴⁵ Organogram⁴⁷ Colofon⁴⁹</p>

MI	851	2	Belgique	Science et Droit maritime	Vlaamse Overheid - DAB - Vloot - MDK	<p>Vlaamse Overheid</p> <p>3- MDK Maritieme dienst Verlening en Kust : scheepvaartbegeleiding</p> <p>4-MDK Maritieme dienst Verlening en Kust : Kust</p> <p>5-MDK Maritieme dienst Verlening en Kust : Garde cotière - coast guard - kustwacht</p> <p>6- MDK Maritieme dienst Verlening en Kust : Maritieme dienst Verlening en Kust</p> <p>VAB - Loodswezen DAB Vloot</p> <p>7- Onthaalbrochure : Brochure éditée par Vloot DAB qui contient des photos et articles sur les vedettes de la Région flammande</p> <p>8 - MDK , AreYouWaterproof, Kustwacht, Scheepvaartbegeleiding, DAB Loodswezen, DAB Vloot, Kust</p> <p>9-Vloot in pers en media:</p> <p>Varen volgetls het boekje - Nieuwe preventiecampagne aan boord van de VLOOT schepen - Vernieuwende preventiecampagne aan boord VLOOT schepen van start - Zoektocht Jan Adams in Nieuwpoort levert niets op - Preventiecampagne in lunchboxen -VLOOT investeert in "Zeetijger" - Renovatie Mercator - Bezoeken Vuurtoren Blankenberghe - Mathieu De Vestele (IdP) over demping visserijdok Oostende - Herstellingswerken aan Mercator (2de mast) - Vuurtoren Blankenberghe gesloten wegens renovatiewerken - Jongeren varen met opleidingsschepen - Sluiting visserijmuseurn omwille van veiligheid - Berichten van op het water-</p> <p>De Zeetijger - Wrakonderzoek Noordzee - Binnenstebuiten MDK - Machinist trots op machinekamer - VLIZ en de Zeeleeuw? - Kunst op veerboot - Illegaal komt om - Gidsenkring Oostende - Illegaal belandt in schroef van ferry - Zwavelarm brandstof - Mega containerschip in Antwerpen - MSC Beatrice In haven Antwerpen - Tor Baltica belooft dom de Jol - Veerdiensten Schelde - Flanders Port Area over Havens en Douane - Planeet Zee - Inhuldiging SWATH Loodsbotec - Zwavelarmc brandstof - Flemish Governmct Awards Piloting Flcct PPF</p> <p>Oostende voor Anker - Op wieltjes (veerdiensten) - Onderwerp: VLOOT - De Dijke - Expeditie op Zee - Veiligheid aan boord van de veerboten van VLOOT - Overdracht Mercatorarchief</p> <p>Nieuwe loodsboten - Brug Zelzate - Reddingsdienst - Zeeleeuw - Zearend - Politieboot-</p> <p>Jachthavens - Gcmtse scheepvaartdagen - Drenkeling - Loodswissel MSC Socotra -</p> <p>Redeboot nabij Vlissingen - Visser dood teruggevonden - Controleactie douane - Réjane Gyssens nieuw diensthoofd MRCC - Eskadron ontzet ferry - WaterkAnt</p>
----	-----	---	----------	---------------------------	--------------------------------------	--

MI	851	3	Belgique	Science et Droit maritime	Vlaamse Overheid - DAB - Vloot - MDK	<p>Tor Baltica beloofst dom de Jol</p> <p>Veediensten Schelde</p> <p>Flanders Port Area over Havens en Douane</p> <p>Planeet Zee</p> <p>Inhuldiging</p> <p>SWATH Loodsbotec</p> <p>Zwavelarmc brandstof</p> <p>Flemish Governmct Awards Piloting Fleet PPF</p> <p>Oostende voor Anker</p> <p>Op wiertjes (veerdiensten)</p> <p>Onderwerp: VLOOT</p> <p>De Dijle</p> <p>Expeditie op Zee</p> <p>Veiligheid aan boord van de veerboten van VLOOT</p> <p>Overdracht Mercatorarchie</p> <p>Nieuwe loodsboten</p> <p>Brug Zelzate</p> <p>Reddingsdienst</p> <p>Zeeleeuw</p> <p>Zeearend</p> <p>Politieboot</p> <p>Jachthavens</p> <p>Gcmtse scheepvaardagen</p> <p>Drenkeling</p> <p>Loodswissel MSC Socotra</p> <p>Redeboot nabij Vlissingen</p> <p>Visser dood teruggevonden</p> <p>Controleactie douane</p> <p>Réjane Gyssens nieuw diensthoofd MRCC</p> <p>Eskadron ontzet ferry</p> <p>WaterkAnt toont haven</p> <p>Walvis gestrand</p> <p>Jan Denys MI Mercator</p> <p>Enquête naar belangstelling bij de jeugd</p> <p>Oostendse haven kijkt vooruit</p> <p>De 12 punten van Versluys</p> <p>10 jaar VLIZ</p> <p>Suite MI 851 04</p>
MI	851	4	Belgique	Science et Droit maritime	Vlaamse Overheid - DAB - Vloot - MDK	<p>10- Investerings bij vloot sinds 2004 : photos : Pieter Paul Rubens ; R5-Tuimelaar; R3; Lieve Bauwens; Jan Van Eyck; Hydro 01; SPN-09; Hydro 03; SPN-10; SPN-14; SPN-15; Rib Zeehond; Veerboot; Pilot; Veerboot; Pelvlet</p> <p>11- MDK maakt je wegwijz op zee - Mission de MDK</p> <p>12- Hoe werkt de Schelderadarketen (SRK) - Chaîne de radars sur l'Escaut</p>
MI	852	1	France	Construction Navale	Chantier Naval	<p>1- 1 photo : La Ciotat historique</p> <p>Liste des navires construits</p> <p>2 Chantiers de l'Atlantique</p> <p>3- Les chantiers de l'Atlantique : Alsthom</p>

MI	853	1	Belgique	Magazines Maritimes divers	Transport Navigation maritime 2006 MM 181- 115	1- Sommaire: Commentaire 1 I. Évolution 2001-2006 Tableau 1. Nombre et tonnage des navires de mer entrés (en 1000 tonneaux de jaugeage bruts) 4 Tableau 2. Nombre et tonnage des navires de mer sortis (en 1000 tonneaux de jaugeage bruts) 6 Graphique 1. Navires de mer entrés dans tous les ports belges 8 Graphique 2. Navires de mer sortis dans tous les ports belges..... 9 Tableau 3. Nombre et tonnage des marchandises (en 1000 tonnes) selon le type de chargement des navires de mer entrés..... 10 Tableau 4. Nombre et tonnage des marchandises (en 1000 tonnes) selon le type de chargement des navires de mer sortis..... 14 Graphique 3. Marchandises selon le type de chargement (entrées) dans tous les ports belges... 18 Graphique 4. Marchandises selon le type de chargement (sorties) dans tous les ports belges..... 19 Tableau 5. Nombre de navires de mer entrés d'après leur type 20 Tableau 6. Nombre de navires de mer sortis d'après leur type 24 Graphique 5. Navires de mer entrés d'après leur type dans tous les ports belges 28 Graphique 6. Navires de mer sortis d'après leur type dans tous les ports belges 29 Tableau 7. Tonnage des marchandises (en 1000 tonnes) et nombre de passagers des navires de mer entrés 30 Tableau 8. Tonnage des marchandises (en 1000 tonnes) et nombre de passagers des navires de mer sortis 32
----	-----	---	----------	-------------------------------	---	---

MI	853	2	Belgique	Magazines Maritimes divers	Transport Navigation maritime 2006 MM 181- 115	<p>Tableau 13. Nombre et tonnage des navires de mer entrés (en 1000 tonneaux de jaugeage bruts) d'après leur type, tonnage des marchandises (en 1000 tonnes) et nombre de passagers..... 54</p> <p>Tableau 14. Nombre et tonnage des navires de mer sortis (en 1000 tonneaux de jaugeage bruts) d'après leur type, tonnage des marchandises (en 1000 tonnes) et nombre de passagers..... 57</p> <p>Graphique 13. Navires de mer entrés d'après leur type (avec marchandises et passagers)..... 60</p> <p>Graphique 14. Navires de mer sortis d'après leur type (avec marchandises et passagers)..... 61</p> <p>Tableau 15. Nombre et tonnage des navires de mer entrés (en 1000 tonneaux de jaugeage bruts) selon la classe de tonnage..... 62</p> <p>Tableau 16. Nombre et tonnage des navires de mer sortis (en 1000 tonneaux de jaugeage bruts) selon la classe de tonnage..... 64</p> <p>Graphique 15. Nombre de navires de mer entrés selon la classe de tonnage 66</p> <p>Graphique 16. Nombre de navires de mer sortis selon la classe de tonnage 67</p> <p>Tableau 17. Tonnage des marchandises entrées (en 1000 tonnes) d'après le type de marchandises et nationalité du navire 68</p> <p>Tableau 18. Tonnage des marchandises sorties (en 1000 tonnes) d'après le type de marchandises et nationalité du navire 72</p> <p>Graphique 17. Marchandises (entrées) d'après le type de marchandises..... 76</p> <p>Graphique 18. Marchandises (sorties) d'après le type de marchandises..... 77</p> <p>Tableau 19. Tonnage des marchandises (en 1000 tonnes) d'après le continent et pays de</p>
MI	854	1	Europe	Magazines Maritimes divers	Pilotage - EMPA Revue N° 43 Aug 2007 MM 181-080	<p>4 EMPA News</p> <ul style="list-style-type: none"> • 41nd General Meeting in Bremen • Farewell speech of the President • Word from the new President • In memoriam Capt. Luftu Berk <p>11 Pilotladders</p> <p>12 Annual Reports</p> <p>32 Accidents and Incidents</p> <p>33 Training</p> <p>34 Human Element</p> <ul style="list-style-type: none"> • Human Error/ Consequence or cause? • Lloyds Register focus on the Human Factor • Power to the people-at last! • Navigation– a bridge too far? <p>40 Pilotboats</p> <p>42 Info</p>
MI	854	2	Belgique	Magazines Maritimes divers	Pilotage - EMPA Revue N° 44 Aug 2008 MM 192 -707 MR 164 44 8 2008	<p>42nd EMPA GM</p> <p>6 EMPA warning over Remote Pilotage plan</p> <p>8 Rotterdam Pilots take the ISPO code</p> <p>10 Standards in pilotage -We all have obligations</p> <p>15 Annual Report</p> <p>27 Pilotage Worldwide</p> <p>29 Technical and Training</p> <p>35 Product info</p> <p>37 Pilotboats and Pilotjackets</p> <p>38 Pilotladders</p> <p>39 Forum : Deep Sea Pilots improve safety and reduce risk Bridge Team terminology in the M/P relationship</p> <p>42 Inaugural Conference of AMPA</p>

MI	854	2	Belgique	Magazines Maritimes divers	Pilotage - EMPA Revue N° 44 Aug 2008 MM 192 -707 MR 164 44 8 2008	<p>42nd EMPA GM</p> <p>6EMPA warning over Remote Pilotage plan</p> <p>8Rotterdam Pilots take the ISPO code</p> <p>10Standards in pilotage -We all have obligations</p> <p>15Annual Report</p> <p>27Pilotage Worldwide</p> <p>29Technical and Training</p> <p>35Productinfo</p> <p>37Pilotboats and Pilotjackets</p> <p>38Pilotladders</p> <p>39Forum : Deep Sea Pilots improve safety and reduce risk Bridge Team terminology in the M/P relationship</p> <p>42 Inaugural Conference of AMPA</p>
MI	856	1	Europe	Magazines Maritimes divers	Bulletin d'information sur la démolition des navires	<p>1- Bulletins d'information sur la démolition des navires N° 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 2006 MM 181 118</p> <p>2- Bulletins d'information sur la démolition des navires N° 8,9,10,11 2007 MM 181 119</p> <p>3- Les navires en fin de vie: conférence MM 181 120</p>
MI	857	1	Zaire	Colonies belges au cours de l'histoire	Indépendance du Congo	<p>1- 18 photos de Matadi en juillet 1960</p> <p>2- Extraits de la Libre Belgique N° 209 27/07/1960 : Le roi s'est porté au devant du "Thysville" amenant les réfugiés de Matadi.</p>
MI	858	1	Belgique	Fonds	Fonds Blasin	<p>Blasin</p> <p>1- Extrait : Les voiliers-écoles du XIX siècles à nos jours avec l'histoire du Mercator et la liste d'équipage à son dernier voyage d'avant guerre.</p> <p>2-Le P 68 H.M.S. S/M Venturer torpille le U-864. Exploit unique de guerre car tous deux étaient en plongée.</p> <p>3- Blind man's buff.... under the sea (Venturer)</p> <p>4- Orde de voiles à bord du Mercator 20ième voyage (2 feuilles)</p> <p>5- Lettre de Portsmouth Publishing à Blasin concernant l'ale chat d'un livre</p> <p>6- Revue "La Fraternelle" 145 /1997 avec comme article : Le navire école "Mercator" et son équipage pendant la seconde guerre mondiale.</p> <p>7- Correspondance entre Blasin et Wolfgang Laurenstein 1966</p> <p>8- Brouillon avec des noms de personnes allemandes perdues</p> <p>9- HMS Rother</p> <p>10- Sous-marins anglais 1939 - 1945 et liste des commandants anglais + liste des sous-marins allemands</p> <p>11- Liste de personelles avec état de service : Brand, Marshall, Chalmers, Coales, Blasin, Lauanders. Descriptif du sous-marin "Venturer" Liste de livres Enigma : la vérité</p> <p>12- Extrait du site internet http://uboat.net/men/commanders/index.html - Extrait internet : Royal Navy Submarines in the war 1939 - 1945 - Extrait internet : One of our submarines</p> <p>13- Correspondence entre le "Royal Navy Submarine Museum" et Mr. Blasin</p> <p>14- enemy submarines sunk by British submarines during the second world war - sous-marins anglais 14-18</p> <p>15- U-boats 1914 - 1918</p> <p>16a- Liste : U-boats 1939 - 1945</p> <p>16b- Resonse à une demande d'information du centre d'archives en Allemagne</p> <p>17- Lettre de Mr. Jak P. Mallmann Showell</p> <p>18- The early history pf the submarine, part II 1850 - 1901</p> <p>19- Photo du Dartmouth Royal Naval College (voir photothèque)</p> <p>20- questionnaire for belgian officersentry and training</p> <p>21- Lettre soldat milicien Leclerq</p> <p>22-Home and Mediterranean Operations (1 page)</p> <p>23a - Lettre Blasin à Mr. Beattie</p> <p>23b - Lettre à Capitaine Blasin (10/06/80) avec questionnaire.</p> <p>23c - Liste : special entry 55th entry</p> <p>24- Lettre Blasin pour demabde de renseignements</p>

MI	858	2	Belgique	Fonds	Fonds Blasin	<p>Blasin</p> <p>27- Comment on procède à la destruction des épaves en mer du Nord.</p> <p>28- Correspondance de Blasin au sujet de Mr. M.J. Phaff.</p> <p>29- Photo d'époque de journal : Mercator "Rest home"</p> <p>30- Photo de rvue sur Avenir</p> <p>31- Extrait de journal sur décoration de Mr. Blasin par le Régent</p> <p>32- Plusieurs états de service Blasin pendant la WWII</p> <p>33- Extrait matricule et unités de passage.</p> <p>34- correspondance et fax Blasin et Captain rolf Monthieth</p> <p>35- Farde pour la commémoration SE55 Reunion May 2001. Forbisher Reunion 1991 SE55 Master address list SE55 Reunion 1995 + photos</p> <p>36- Report on the sublimation ceremony of the Forces Navales Françaises Libres Associations 28/29 Avril 2000 à Toulon</p> <p>30- Blind man's bluff... under the sea</p> <p>31- Journal - André Blasin torpeerde vier Duitse schepen en een vuurtoren</p> <p>32- Exhumed killer yields war's everyday secrets U 534</p> <p>33-journal - Hunter-killer: john Nicol whose plane sank U 534</p> <p>34- Enveloppe : To commemorate the sinking of U 8634 : HMS Venturer 9 th feb. 1945</p> <p>35- Venturer's address list October 1995</p> <p>36- Oblituairies : Rear-admiral Ben Bryant</p> <p>37- Submarine is found off Arran</p> <p>38- Plan of church at blockhouse showing the positions of the various plaques of submarine and depot ships crest.</p> <p>39- Foreign subs were based in the Tay</p> <p>40- Venturers address list 1993</p> <p>41- Lettre de Albert & Nina Hamilton à Blasin</p> <p>42- Photocopie de photos d'anciens.</p> <p>43- Lettre de Albert & Nina Hamilton à Blasin</p> <p>44- Te new propulsion after neucleus power</p> <p>45- Venturer's telephone list 1995</p> <p>46- UBoot 864 : description</p> <p>47- Description HMS / M Venturer</p> <p>48- Notes sur la patrouille Alten Fjord 03/11/- 17/11/1943</p> <p>49- submarine crews at an investure</p> <p>Voir suite 858 -03</p>
----	-----	---	----------	-------	--------------	--

MI	858	3	Belgique	Fond	Fond Blasin	<p>52- Copie de photo Utstein Soumarin S 302</p> <p>53- Copie de photo Venturer</p> <p>54- Venturer newspack n° 18</p> <p>55- how and when, Venturer 1988-1990</p> <p>56- Venturer name and address list 1990</p> <p>57- Journal : Navy News : Oct 1976 : Submarine Service 75th anniversary</p> <p>58- Public record Office : Invoice</p> <p>59- Copy of Summary of Service of HMS Venturer</p> <p>60- Lettre Blasin à "Public Record Office 17 /10/1996</p> <p>61- Lettre Blasin à "Ministry of Defence 18/10/1996</p> <p>62- Réponse du "Ministry of Defence" 31 /10/1996</p> <p>63- Réponse du "Public Record Office" 22/11/1996</p> <p>64- Lettre Imperial war Museum à Blasin 17/05/1999</p> <p>65- Liste des photos</p> <p>66- Lettre "Imperial Maritime Museum" à Blasin 06/05/1999</p> <p>67- Lettre Blasin à "Imperial War Museum"</p> <p>68- Lettre à "Royal Naval Museum" de Blasin à la recherche de photos du "Roth"</p> <p>69- Copie photo K224</p> <p>70- Copie photo K224</p> <p>71- Copie photo K224</p> <p>72- Newsletter Aug 1999</p> <p>73- Crewlist Venturer</p> <p>74- Recherches</p> <p>75- Rapport sur le passage du Skagerrat</p> <p>76- Notes sur différentes patrouilles</p> <p>77- Adresses de l'équipage</p> <p>78- Lettre : My search for the lads who served with me in Venturer</p> <p>79- Lettre Blasin 03/08/98</p> <p>80- Lettre blasin 06/06/1998</p> <p>81- Venturers address list 1997</p> <p>82- We will remember them</p> <p>83- Histoire de "Frank Miles"</p> <p>84- The mystery lies below daily "Herald Eric Linklater 1997</p> <p>85- Crewlist of HMS/M Venturer 1988</p> <p>86- Visitor's guide to Holland I</p> <p>87- Summary of Service HMS Venturer</p> <p>88- Extrait du livre : The Fifth year of the war"</p> <p>89- HMS /m Viking 4943</p>
MI	858	4	Belgique	Fond	Fond Blasin	<p>90- Extrait H44 "Memory"</p> <p>91- Photo couleur Nina</p> <p>92- Official references Venturer 1944</p> <p>93- U boat archive November 2000</p> <p>94- The U boat archive May 2000</p> <p>95- The U boat archive May 2001</p> <p>96- Lettre Blasin à Jak Mallmann Showell 16/06/2001</p> <p>97- Lettre de Jak Mallmann Showel à Blasin 30/04/2001</p> <p>98- Lettre Blasin à J.P. Mallmann</p> <p>99- lettre Blasin à Jack Showell 9/04/2001 :</p> <p>100- Lettre Blasin à "U boot Archiv" 17/10/2001</p> <p>101- Lettre Blasin à " U -Boat Archives" 13/01/2000</p> <p>102- Lettre réponse de U-boot Archiv</p> <p>103- Lettre réponse de U-boot Archiv 28/03/00</p> <p>104-Rapport sur "Sinking of U 864"</p> <p>105-The sinking of the U.864 by HMS Venturer</p> <p>106- copie des pages d'un livre : The Far and the deep"</p> <p>107- Copie de pages d'un livre : Submarines versus U-Boats</p> <p>108- copie de photos</p>
MI	859	1	Belgique	Faits de guerre	Démineurs morts en service.	<p>1-In mémoriam : Alfons Hoogewijs Marcel de Beck Cyriel van den Hoeck François Mees Léon godfrine Freddy Botte Robert ryssens</p> <p>2- Photo Frans Mees</p> <p>3- Photo Robert ryssens</p> <p>4- Faire part de la marine</p> <p>5- Allocution prononcée par Commodore Lurquin et photos</p>

MI	860	1	Belgique	Musées maritimes	Les Amis de la Section Marine du Musée de l'Armée et Histoire militaire	<p>1- Rapports des conseils d'administration des Amis de la Section Marine du Musée de l'Armée et Histoire militaire de 22 janvier 1996 au 07 septembre 2004 y compris des statuts de base.</p> <p>2- Bilan des opératins comptables 2006, rapport de la réunion Février 2007, rapport séance conseil d'administration 11 septembre 2006; budget de l'exercice 2007</p>
MI	861	1	International	Faits de guerre	Les paquebots pendant les guerres.	<p>1- L'Île de France" et son service pendant la WWII</p> <p>2- Les glorieux serices de guerre des paqubots. : Queen Mary, Queen elizabeth, Aquitania, Mauretania, War Transport, Ceramic, Laconia, Britannic, Georgic, Scythia, Samaria, Lancastria</p> <p>3- Malles Ostende Douvres pendant la guerre : Prince Baudouin; Prince Philippe; Prins Albert; Prince Charles; Prince Leopold; Prinses Astrid; Prinses Joséphine Charlotte; London-Istanbul; Princesse Marie Jose</p> <p>4- De belgische staatpakketboten gedurende wereldorlog II - les navires paquebot belges pendant la 2ème guerre mondiale : traduction du livre "The War of the landing craft"</p>
MI	862	1	Angleterre	Faits de guerre	HMS Venturer - voir fond Blasin	<p>1- Page introduction + Public records office Kew : 1943 - 1944</p> <p>2- Copie des télégrammes envoyés / reçus concernant les voyages du Venturer</p> <p>3- Voyage du Venturer 08/11/1943 -23/11/1943</p> <p>4- Voyage du Venturer 13/12/1943 -27/12/1943</p> <p>5- Voyage du Venturer 11/01/1944- 25/01/1944</p> <p>6- Voyage du Venturer 26/02/1944- 08/03/1944</p> <p>7- Voyage du Venturer 10/03/1944 - 18/03/1944</p> <p>8- Voyage du Venturer 23/04/1944 - 29/04/1944</p> <p>9- Voyage du Venturer 05/09/1944 - 16/09/1944</p> <p>10-Voyage du Venturer 04/11/1944 - 24/11/1944</p> <p>11-Voyage du Venturer 17/01/1945 - 25/01/1945</p> <p>12- Voyage du Venturer 02/02/1945 - 15/02/1945</p> <p>13- Voyage du Venturer 14/03/1945 - 25/03/1945</p> <p>14- Voyage du Venturer 17/04/1945 - 28/03/1945</p>
MI	863	1	Belgique	Antarctique	Belgica - Antarctic expedition - Centennial symposium 1998 - expédition antarctique	<p>1- Réponse Académie de marine à invitation à la réunion le 10 oct 1995</p> <p>2- Annual SCAR report on Belgian Antarctic scientific activities 1 july 1994 - 30 june 1995</p> <p>4- Réponse Koninckx à invitation à la réunion le 10 oct 1995</p> <p>5- Rapport de la réunion du 10 oct 1995 Comite du centenaire de la Belgica</p> <p>6- Réunion GT Symposium Belgica 11 déc 1995 : proposition programme</p> <p>7- Invitation à Koninckx à la réunion du 30 mai 1996</p> <p>8- Réponse du baron de Gerlache à l'invitation de la réunion du 30 mai 1996</p> <p>9- Brouillon généalogie Danco</p> <p>10- Rapport de la réunion du 30 mai 1996</p> <p>11- Lettre au bourgmestre Detiege - anvers le 15 juillet 1996 avertissant du Symposium et qu'un navire polonais avec délégation viendra à anvers</p> <p>12- Lettre du 25 juillet 1996 pour avertir Koninckx de la visite et réception du navire polonais le 16 aout 1997</p> <p>13- Lettre à Koninckx le 22 sept 1966 pour inviter la société royale de géographie</p> <p>14- Lettre du 05 nov 1996 pour invitation à la réunion du 29 nov 1996</p> <p>15- Réponse Koninckx le 02 oct 1966 à l'invitation du 30 octobre 1996</p> <p>16- Invitation à Koninckx le 03/10/1996 à assisté à une séance à Anvers le 08 oct 1996 pour débattre de la fête pour l'expédition</p> <p>17- List of proposed contributions 23/10/1996</p> <p>18- Rapport de la réunion du 18 nov 1996</p> <p>19- Projet d'une brochure</p> <p>20-21 - Invitation et agenda à koninckx pour la réunion du 30 nov 1996</p> <p>22- Ville d'Anvers 22 nov 1996 invite Koninckx à une séance de coordination le 05 déc 1996</p> <p>23- Rapport de la réunion du 07 février 1997</p> <p>24- Invitation de Koninckx le 03 juin 1997 à la réunion du 26 juin 1996</p> <p>25- Invitation de Koninckx le 16 juillet 1997 à la réunion à Anvers pour célébrer Belgica et réponse</p> <p>26- Rapport de la reunion à Anvers du 16 juillet 1997</p> <p>27- Comité National Belge de la Recherche Antartique remercie Koninckx pour son arrangement avec la ville d'Anvers 26 aout 1997</p> <p>28- Comité National Belge de la Recherche Antartique : invitation à Koninckx pour réunion le 27 oct 1997</p> <p>29- Différents email : invitation à la réunion 18 nov 1997</p> <p>30- Comité National Belge de la Recherche Antartique : problème de email Koninckx</p> <p>31- Rapport sur la réunion du 18 nov 1997</p>

MI	863	2	Belgique	Antarctique	Belgica - Antarctic expedition - Centennial symposium 1998 - expédition antarctique	<p>34- Email à Koninckx :The premises of the Belgica -expedition. Belgiums maritime context at the end of the XIXth century est accepté.</p> <p>35- Email de De Broyer à Koninckx pour fixer la réunion 15 dec 1997</p> <p>36- Rapport de la réunion du 05 déc 1997 de la ville d'Anvers</p> <p>37- Comité National pour la Recherche Antarctique : Het eeuwfeest van de expeditie van de "Belgica".</p> <p>38- "Belgica" centennial symposium provisional programme (10.12.97)</p> <p>39- Proceedings of the Belgica centennial symposium : Instructions for authors</p> <p>40- Liste des conférences: The Belgica as a training ground for polar exploration - Road Amundsen</p> <p>The influence of the geographical position of the antarctique convergence on the evolution of the terresrial ecosystems on subantarctic islands - Beyens & B. Van de Vijver</p> <p>A psychological enigma well worth studying to those who care to do so " The controversial career of Frederick Cook, surgeon of the "Belgica".</p> <p>Polish geological research in Antartica since the "Belgica" expedition - Le financement de l'expédition antarctique belge de 1897 - Anne Cabay Belgium and antarctic research at the end of the 20th century</p> <p>An integrated approach to assess carbin dynamics in the southern ocean</p> <p>Subtle reflections from glacial margins ; deciphering palaeoclimatic records by means of acoustic techniques - M. De Batist</p> <p>The influence of salinity on antartic coastal vegetation</p> <p>3 D modeling of the antarctic ice sheet in support of EPICA</p> <p>Recolonisation of meiofauna in an iceberg scour at the coast of Signy Island.</p> <p>The premises of the Belgica -expedition. Belgiums maritime context at the end of the XIXth century</p> <p>Antarctic ozonz observation from "Base Roi Baudouin" - C. Muller</p> <p>Emile Racovitza, le naturaliste de l'expédition de la "Belgica" . Ses manuscrits inédits.</p> <p>Early efforts in Belgium to unravel the rich record or antarctic ice.</p> <p>The art and science of medecine aboard the Belgica - A. Cock</p> <p>Position of the meiobenthos in the benthopelagic coupling in an antarctic sublittoral ecosystem.</p> <p>Adrien De Gerlache and the Belgica expedition</p> <p>41- Wetenschap in pakijis</p> <p>42- Belgica expeditie 1897 - 1899 A. De Vos</p> <p>43- Un océanographe roumain participant à l'odyssée maritime de la "Belgica".</p> <p>44- Pieter Farde</p>
MI	863	3	Belgique	Antarctique	Belgica - Antarctic expedition - Centennial symposium 1998 - expédition antarctique	<p>46- Brochure</p> <p>47- Racovitza : Le naturaliste de la "Belgica" - photos - la faune et la flore polaire dans la philatélie - vie</p> <p>48- Belgica Antarctic expedition - Centennial symposium 14 - 16 may 1998 : Book of Abstracts</p> <p>49 - Cirulaire sur Belgica Antarctic expedition - Centennial symposium 14 - 16 may 1998</p> <p>50 - Invitation</p>
MI	864	1	Belgique	Liste des Navires	Journal ECHO d'Ostende	<p>1- Plus de 350 pages d'extraits du journal "Echo" sur la marine / faits maritime de 1878 à 1928. Version papier archivée dans les dossiers et version "fichier" en MM 192 419</p> <p>2- Echo version fichier de 1920 1à 1928 : MM 192 018 Dossier 192 018 Echo JOURNAUX 1919 à. 1927.doc</p> <p>Voir MM 192 705; 192 419 (complet); 192 164; 192 162; 192 163; 192 018; 181 213; 178 029; 166 21</p>

MI	865	1	Belgique	Pêche	Navires de pêche belges- voir MM 192 017 ARMEMENT OSTENDAIS - OOSTENDSCHE	<p>CESAR DE PAEPE O 159 Edmond Van Beveren O 147 EDOUARD ANSEELE O 158 FILIEP COENEN O 157 Théophile Massart O 148 EMIEL VANDERVELDE O 149 JAN VOLDERS O 150 Alfred Defuisseaux O 146 LOUIS BERTRAND O 231 ERNEST SOLVAY O 160 PREVOYANCE SOCIALE O 262 TRANSPORT UNION O 161 BURGEMEESTER DEBUNNE O 236 CELESTIN DEMBLON O 239 HECTOR DENIS O 237 JAN DE RIDDER O 238 FERNAND HARDYNS O 235 JOSEPH WAUTERS O.232 KAMIEL HUSMANS O 233 PAUL PASTUR O 234 JAN VOLDERS O 150 CHRIST. MAHLMAN O 163 EDOUARD VAN VLAANDEREN O 262 JAN DEWAELE O 164 EDOUARD ANSEELE O 158 TRANSPORT O 159 NAUTILUS O 160 ARMOS I O 320 CAPTAIN ARSENE BLONDE O 148 PRESIDENT F.D. ROOSEVELT O 159 WINSTON SPENCER CHURCHILL O 157 MONTY O 333</p>
MI	867	1	Belgique	Faits de guerre	Confiscation de navires belges en 1941 par l'autorité allemande	<p>1- Comité interdépartemental des transport pour le ravitaillement du pays et des besoins de son économie - compte rendu de la réunion du mercredi 21/01/1942 2- Réunion des Secrétaires généraux du vendredi 7 02 1941 pour la remise de 5 navires sous pavillon belge. 3- Note pour Mssrs les Secrétaires Généraux : prise des navires par les allemands de navire en construction 4- Annexe 1 : Liste des navires de mer en construction sur les chantiers belges 5- Annexe 2 : Ordonance du 27 /11/1940, relative à la construction des bâtiments de commerce maritimes et de navigation intérieure 19/12/1940 6- annexe 3: Navire de la Flotte marchande belge se trouvant dans des ports français 7-Supplément à la liste officielle des navires de mer belges aux 1/01/1940</p>

MI	868	1	International	Marine Marchande	<p>Chapitre Page</p> <p>1. Développement du commerce maritime international 1</p> <p>A. Contexte économique mondial..... 1</p> <p>B. Trafic maritime mondial..... 4</p> <p>C. Secteurs du trafic maritime mondial..... 8</p> <p>2. Structure et régime de propriété de la flotte mondiale 25</p> <p>A. Structure de la flotte mondiale 25</p> <p>B. Propriété de la flotte mondiale 32</p> <p>C. Immatriculation des navires 39</p> <p>D. Construction navale et marché de l'occasion 45</p> <p>3. Productivité de la flotte mondiale et situation de l'offre et de la demande dans les transports maritimes internationaux 51</p> <p>A. Productivité opérationnelle..... 51</p> <p>B. Situation de l'offre et de la demande dans les transports maritimes mondiaux 54</p> <p>C. Comparaison entre le volume des chargements transportés et l'armement..... 56</p> <p>4. Trafic et marché des frets 59</p> <p>A. Marché du trafic maritime de pétrole brut et de produits pétroliers..... 59</p> <p>B. Marché du transport maritime de vrac sec 67</p> <p>C. Marché des services de ligne..... 71</p> <p>D. Estimations du coût total du fret dans le commerce mondial..... 82</p> <p>E. Production de conteneurs 82</p> <p>Étude sur les transports maritimes 2007 : Rapport du secrétariat de la CNUCED MM 192 723</p>
MI	869	1	Belgique	Faits de guerre	<p>La Mer , l'autre front 1914 - 1918</p> <p>1- revue: La mer, l'autre front belge 14-18: la marine belge de 1830 - 1914; la guerre sur mer en 1914; Aout-Octobre 1914; Le service d'annexes flottantes; le dépôt des équipages; la marine marchande; les pêcheurs; les malles-postes; les navires-écoles belges; pilotage, éclairage et balise; la flandernflotille, les batteries côtières allemandes; la campagne de l'Est-africain allemand</p>

MI	870	1	International	Technique	Lifeboat - canot de sauvetage	<p>1- Photo new lifeboat for Chilean government</p> <p>2- Tunnel section of 60 ft lifeboat</p> <p>3- A motor</p> <p>4- Plans of the "alexander Tulloch" a new lifeboat for Peterhead</p> <p>5- A 43 ft motor lifeboat</p> <p>6- Plan de lifeboat</p> <p>7- The world's largest motor lifeboat : a remarkable twin screw craft with 160 h.p. machinery + plans</p> <p>8- Motor life-boats of the Institution : N° 5 : The 35 feet 6 inches Liverpool type + plans</p> <p>9- au large :Les canots de sauvetage (4 feuilles) canot à deux moteurs Léon-Marie Bourgeois ;plan du canot de sauvetage de 13 m à 2 moteurs Baudouin-diesel; photo du canot de l'île de Molène (France)</p> <p>10- Les nouveaux canots de sauvetage à Ostende en 1948 (article + photo) (Belgique)</p> <p>11- Reddingboot 2 Nieuwpoort (plan) (Belgique)</p> <p>12- Twin screw motor life-boat "Prins Hendrik": plans et courbes de stabilité (Hollande)</p> <p>13- Canot de 48 pieds type Oakley : auto stabilisant - R.L.N.I. (Grande Bretagne)</p> <p>14- Canot de 72 pieds pour R.L.N.I schéma et photos Clyde (Grande Bretagne)</p> <p>15- Bulding a Rother class lifeboat : the plans (Grande Bretagne)</p> <p>16- Profile of the Offshore fleet : différents types de lifeboat / canots de sauvetage (Grand Bretagne)</p> <p>17- Au large : Les canots de sauvetage -</p> <p>18- Nouveaux canots de sauvetage anglais</p> <p>19- Per un efficiente servizio di soccorso marittimo</p> <p>20- A stansard french Fire Float</p>
MI	871	1	Belgique	Marine Marchande	Cargo "Johan" & Commandant Van Den Wijngaert	<p>1- Histoire du cargo "Johan"</p> <p>2-75 - M/V Johan toelichting 1 et 2 (Formation de la société Vloeberghs</p> <p>3-76 Déclaration d'immatriculation principale</p> <p>4-79 - 83 lettres de l'armement Johan pour demander le retour du commandant Wyngaert / lettres des autorités</p> <p>5- 77 & 78 La vie du commandant Van den Wijngaert + photo du Jean-Marie</p>
MI	872	1	International	Faits de guerre	Pertes allemandes dans la mer du nord pendant WWII	<p>1- Enemy shipping losses in the north sea and english channel - pertes allemandes dans la mer du nord et la manche.</p>
MI	873	1	International	Technique	Fonds marins du plateau continental de la mer du Nord	<p>1- Notre mer du nord - exposition à Jette Guy Paulus</p> <p>2- La mer : position géographique mer du nord</p> <p>3 -Le fond de la mer</p> <p>4- Les océans et le cycle des éléments</p> <p>5- énergies et océans</p> <p>6- Le relief sous-marin</p> <p>7- La gestion des ressources maritimes</p> <p>8- A la découverte du monde sous-marin</p> <p>9- Monstres marins</p> <p>10- Notes sur Nautilus</p> <p>11- Auguste Picard - Tournesol</p> <p>12- Irruptions de la mer sur le continent</p> <p>13- L'arctique poubelle - menace nucléaire sur l'Atlantique Nord</p> <p>13- L'Invincible Armada</p> <p>14- Quelques pilotes célèbres</p> <p>15- Câbles sous-marins</p> <p>16- Plongeurs et scaphandriers</p> <p>17- Météorites et fonds marins</p> <p>18- Océanologie</p> <p>19- Manche et Mer du Nord: Riches et fragiles</p> <p>20- Archéologie marine : Ancres - Titanic Bismarck - alabama - Luxembourg - - Griffon - Triton -</p> <p>21- Hélicoptère en mer</p> <p>22- Câbles sous-marins</p>
MI	874	1	Angleterre	Terres mythiques	Voyages	<p>1- Devon en Cornwall : een paradijs in ieders bereik 1971 (voyage) 12 pages</p>

MI	875	1	Belgique	Marine Marchande	Pavillon Luxembourg	<p>1- Les navires belges voguent vers Luxembourg- La décision du gouvernement vise le maintien des équipages</p> <p>2- Le pavillon belge ne flotte plus</p> <p>3- Le pavillon luxembourgeois, une simple transition? berne</p> <p>4- La flotte marchande belge en marche arrière. Elle ne compte plus que 92 unités</p> <p>5- Nottre flotte marchande sous un double pavillon?</p> <p>6- Pour un pavillon européen: un plaidoyee du président des armateurs belges</p> <p>7- Le pavillon belge dans les vents contraires: Un veto wallon menace sa renaissance.</p> <p>8- Nos bateaux baissent pavillon</p> <p>9- Les navires belges changent de couleurs</p> <p>10- La flotte belge prête à ramener nos couleurs : Trop onéreuses, elles seraient remplavées dès 1988 par le pavillon du Grand -Duché de Luxembourg</p> <p>11- La compagnie maritime belge, drapeau en berne</p> <p>12- La marine marchande attend l'automne: son pavillon sera belge, luxembourgeois ... ou cypriote.</p> <p>13- Pavillons: un projet d'impôt forfaitaire pour les "marins" du Grand-duché : Coup de tabac sur pavillon fantome.</p> <p>14- Recueil de législation : Sommaire : Registre maritime luxembourgeois 12 nov 1990</p> <p>15- Recueil de législation : Sommaire : Code disciplinaire et pénal pour la marine 30 avril 1992</p> <p>16- Recueil de législation : Protocomle marine marchande 31-12- 1988 et 19-12-1990</p>
MI	876	1	Belgique	Antarctique	100 ans de l'expédition Belgica	<p>1- Letre à Mme Lecointe sur fixation de la position des côtes</p> <p>2- Comité National Belge pour la recherche Antarctique 13/10/1997 : Centenaire de la Belgica</p> <p>3- Comité National Belge pour la recherche Antarctique 11/12/95 : Centenaire de la Belgica</p> <p>5- La Marine Machande Belge de 193 à 1945</p> <p>6- Premier festival du monde maritime et fluvial du 17/10 au 19/10 1997</p> <p>7- Comité National Belge pour la recherche Antarctique : Le centenaire de l'expédition de la "Belgica" dans l'antarctique</p> <p>8- The Belgica centenal symposium 14-15-16 May 1998</p> <p>9- Comité du centenaire de la "Belgica"</p> <p>10- Invitation avec photo de Capitaine A. de Gerlache</p> <p>11- Comité National Belge pour la recherche Antarctique Sept 1999</p> <p>12- Viering van de 100ste verjaardag van de terugkeer van de Belgica 5/11/99</p> <p>13- Persbericht National scheepvaartmuseum 4 /11 1999</p> <p>14- L'absurde et prodigieux intérêt de l'antarctique</p> <p>15- Article de revue : Les pôles de Jean-Louis Etienne</p> <p>16- Comité National Belge pour la recherche Antarctique 26 juin 1997</p> <p>17- Carton d'invitation d'Anvers : Vertrek vanuit Antwerpen, 100 jaar geleden, van het expeditieschip "Belgica" naar de Zuidpool.</p> <p>18- Constitution d'un comité du centenaire de la Belgica</p> <p>19- Comité National Belge pour la recherche Antarctique 29/11/96</p> <p>20- Invitation à l'exposition à Jette</p> <p>21- Comité National Belge pour la recherche Antartique 10/10/1995</p> <p>22- Programme de recherches scientifiques sur l'Antarctique</p> <p>23- Programme "Global Change"</p> <p>24- Lettre du Cercle George Lecointe au sujet de livres</p> <p>25- Article de journal : Alain hubert prépare la traversée du continent antarctique</p> <p>26- Lettre Cercle Georges Lecointe à Mr. De Broyer pour une mquette</p> <p>27- Lettre de Mr. Broyer àau Cercle George Lecointe pour une maquette</p> <p>28- Pattison cartographiecs : courrier</p> <p>29- Comité National Belge pour la recherche Antartique : projet de réunion le 10/10/95</p> <p>30- Délégation de Mr. Jacques Leblanc et Paulus au comité</p> <p>31- Comité National Belge pour la recherche Antartique : liste es membres</p> <p>32- Extrait de journal : Un hivernage dans les glaces, à Jette</p> <p>33- Extrait de journal: Exposition "Du Belgica au Belgica" : exposition Jette</p> <p>34- Communiqué de presse : Du Belgica au Belgica" : exposition</p>

MI	876	2	Belgique	Antarctique	100 ans de l'expédition Belgica	<p>37- Charcot, pionnier des mers polaires.</p> <p>38- Lettre au Comité de Jacques Leblanc : participation du cercle</p> <p>39- Comité National Belge pour la recherche Antarctique : Réunion 11/12/95</p> <p>40- Comité National Belge pour la recherche Antarctique 30/05/96</p> <p>42- Comité National Belge pour la recherche Antarctique : préparation réunion 30/05/96</p> <p>43- Comité National Belge pour la recherche Antarctique: réunion 10/10/95</p> <p>44- Présentation livre : L'Odysée d'un marin belge par D. Geluyckens</p> <p>45- Copie du journal "Le Patriote" lundi 6/11/1899 : L'arrivée de la "Belgica"</p> <p>46- Inscription formulaire "Belgica" centennial symposium</p> <p>47- Comité National Belge pour la recherche Antarctique : 30/5/96</p> <p>48- Présentation d'un livre : bibliographie de Gerlache</p> <p>49- Lettre George Lecointe à Mr Broyer : participation du cercle</p> <p>50- Comité National Belge pour la recherche Antarctique réunion du 30 mai 96</p> <p>51- Revue National Geographic : April 90 : Antarctica: a land of isolation no more. - seymour island: proof of warmer days</p> <p>52- Revue : Sciences & nature : Antarctica: voyage au bout des glaces</p> <p>53- Revue : La Belgique et l'Antarctique par Ph. Gautier . Traté sur l'antarctique</p> <p>54- Revue : Antartique: Le dernier continent - très intéressante - belles photos</p> <p>55- Roayl academy of Belgium : annual SCAR report on Belgian antarctic scientific activities 01/07/94 au 30/06/95</p> <p>56- Extrait de Sélection : Le pôle sud en solitaire de Laurence de la Ferrière</p> <p>57- Présentation : Les Gerlache - trois générations d'explorateurs polaires</p> <p>58- Revue: Panda magazine par WWF : Antarctique , le 6ème continent</p> <p>59- Revue: n° 2 mars/avril 1990 : Réserves naturelles : L'antarctique, réserve naturelle mondiale.</p> <p>60- Il y a un siècle: La Belgica</p> <p>61- Extrait de journal : De Standard : De Gerlache schreef op Antartica zijn testament: een jaar gevangen in het ijs.</p> <p>62- Extrait Le Vif 20/02/98 : Dans les coulisses de l'exploit. : Alain hubert et Dixie Dansercoer</p> <p>63- Invitation à exposition à Jette 1997</p> <p>64- Extrait de journal: De Morgen - De Gerlaches zagen het Zuidpoollicht</p> <p>65- Revue : Telerama : ces pôles qui nous fascinent: Le vent, la glace et le grand silence blanc</p> <p>66- Extrait La Libre culture : Acostage au bout du monde - l'antarctique fascine à nouveau de jeunes belges</p> <p>67- Extrait de journal : Le Soir 23/10/1997 : antarctique, le dernier continent voyage de De Gerlache.</p>
----	-----	---	----------	-------------	---------------------------------	---

MI	876	3	Belgique	Antarctique	100 ans de l'expédition Belgica	<p>70- D'Adrien à François: portrait de trois générations d'explorateurs</p> <p>71- Extrait de journal : "Belgica" de reour d'Argentine Le Soir 19/12/95</p> <p>72- Penguins act as biological indicators on antarctica extrait journal Jakarta Post 06/02/96</p> <p>73- Extrait de journal : La Libre économique 24/10/97 : Riche et fragile, l'antarctique suscite les appétits.</p> <p>74- Prospectus : Antarctique: Le ddernier continent</p> <p>75- Cahier du Vif : Antarctique: terre des exrêmes : Le continent de tous les extrêmes</p> <p>76- Protetion de l'antarctique: Un grand pas en avant</p> <p>77- Extrait du Vif : Antartique</p> <p>78- Le Vif Antarctique les secrets du grand sud: - Un labo à ciel ouvert - Bavures sur le tapis blanc</p> <p>79- Mieux affronter l'extrême : Alain Hubert / Dixie Dansercoer</p> <p>80- Extrait de journal : Tout au sud du globe</p> <p>81- Les S.D.F. des neigent sont à bon port Alain Hubert / Dixie Dansercoer</p> <p>82- Um filme de aventura</p> <p>83- Fluvial : pas de formation excessive de glaces en Belgique</p> <p>84- Port de Bruxelles : un brise-glace sur la banquise de la capitale</p> <p>85- Nuit blanche - Le film de l'Expédition antarctique Belge 1897 - 1997</p> <p>86- La faune et la flore polaire dans la philatélie - exposition 25/11 - 4/12 dédié au centenaire de la Belgica et à emil Racovitza naturaliste roumain de l'expédition</p> <p>87 - Emile Racovitza: exposition 21/11/97 - 31/03/98 : vie</p> <p>88 -Emile Racovitza: exposition 21/11/97 - 31/03/98 : affiche de l'exposition</p> <p>89- Emile Racovitza : résumé sur le voyage</p> <p>90- Emile Racovitza : sa vie</p> <p>91- Adrien De Gerlache : commemorative antarctic cruise : croisière anniversaire en antarctique du 2/2/97 au 21/2/97</p> <p>92 - Jean Louis Etienne et son équipe conquièrent à pied le volcan de feu et de glace du pôle sud</p> <p>93- Belgica : centennial symposium</p> <p>94-National geographic : six across antarctic</p> <p>95- Gaston de Gerlache : La Belgique doit retourner dans l'Antarctique</p> <p>96- Pendant neuf mois, je me suis jamais lavé! Le petit fils de De Gerlache raconte son voyage</p> <p>97- Extrait de journal La Libre Belgique : convoitises mondiales sur le continent blanc : Les ressources vivantes et minérales de l'Antarctique</p> <p>98- La communauté de la mer du nord sur les fonds baptimaux</p>
MI	876	4	Belgique	Antarctique	100 ans de l'expédition Belgica	<p>102 - Vergane glorie - (voir MI 845 Rising the Belgica)</p> <p>102 - Een onmiskenbare band : histoire du 16ème siècle à la station Princesse Elizabeth</p>

MI	877	1	International	Géographie	Les pôles - Groenland	<p>1- L'amiral Lord Mountevans révèle les mystères de l'antarctique : partie III : La grande marche de la fin de Shackleton partie IV: A 100 à l'heure sur un traineau soufflé par le blizzard partie VI : Byrd largue ses vivres par-dessus bord pour atteindre la "terre enchantée"</p> <p>2- Le Soir : Les hivers du grand duc Louis-amédée ; souvenirs de glace ; Les explorations de Jean Malaurie; L'eskimode de J.P. Gaultuier ; Attraction et répulsion question de pôles; Lutte pour la vie sur la banquise; Dernière virée des Kayans de Noukouan.</p> <p>3- La croisière-croisade " le Figaro pour l'antarctique"</p> <p>4- Sous les pavés, le pôle. Van Kessel repart à "La Conquête du Pôle sud" avec une autre génération d'acteurs-explorateurs (pièce de théâtre).</p> <p>5- L'Arctique pour horizon. 7 à 8 km à travers le Grand nord canadien</p> <p>6- "Le Patriote Illustré" 17/03/1912 : photo d'Amundsen et du "Fram" et Amundsen et son chien - article : la conquête du pôle sud</p> <p>7- Revue "Atlas" mars 1968 : Paul-Emie Victor: vingt ans d'expéditions polaires françaises au Groenland.</p> <p>8- Livre La mémoire des esquimaux</p> <p>9- Les Esquimaux par G. Rowley</p> <p>10- Revue "Geo" Janvier 1985 : Terres polaires : Ces terres qui aiment les héros ; Un enjeu plus important que la lune; Des faux jumeaux aux bouts du monde ; Le tour du monde par greenwich; Guerre et paix aux points zéro ; Le roman des pôles; quand les Inuit parlent aux Inuit; Des moines en mission dans le froid</p> <p>11- Le retour du Grand Sud : eldorado minier ou réserve naturelle</p> <p>12- Un archipel au bout du monde : Le Spitzberg</p> <p>13- Timbres du Groenland et Spitzberg par le Groupe de recherche en écologie arctique</p> <p>14- Quand la glace libère les photos d'outre-tombe - Expédition Salomon andrée en ballon</p> <p>15- des Belges au Groenland pour tenter l'impossible : Expédition Nanatak</p> <p>16- quand eurocard fait voile vers le Groenland - photo d'un brise-glaces</p> <p>17- Erik le rouge part à la conquête du Groenland</p> <p>18- Rêves arctiques</p> <p>19- Groupe de recherche en écologie Arctique</p> <p>20- Fou! L'aventure d'une famille au Groenland</p> <p>21- A travers les glaces polaires, quatre français reontent le Groenland par la côte est</p> <p>22- Le Groenland</p>
----	-----	---	---------------	------------	-----------------------	---

MI	877	2	International	Géographie	Les pôles - Groenland	<p>27- Photo de la maquette du Fram</p> <p>28- Cartes générales du groenland</p> <p>29- L'aventure polaire : exposition au Musée National d'Histoire Naturelle sur les expéditions d'exploration scientifique organisées sous l'égide du gouvernement français.</p> <p>30- Liste des livres disponibles sur les expéditions polaires</p> <p>31- The passage to Cathay : découverte et exploration du passage du North West Nord Ouest</p> <p>32- Les belgers aux Pôles - quatrième année Polaire Internationale</p> <p>64 années polaires internationales</p> <p>1 06e Secrétariat polaire, nouveau service de l'état relevant de la Politique scientifique fédérale</p> <p>12 Changements climatiques en Antarctique</p> <p>14 SCAR-MarBIN : Un projet belge phare de l'année polaire internationale.</p> <p>18 La cryosphère sous surveillance</p> <p>26 Notre prof est allée au Pôle Nord</p> <p>28 l'Observatoire Royal de Belgique dirige le programme GIANT-LISSA.</p> <p>31 Les premiers habitants de l'antarctique</p> <p>36 Bientôt un nouvel observatoire européen à Dome C ?</p> <p>38 12 000 ans sous la glace</p> <p>42 l'Institut Royal Météorologique surveille l'atmosphère au-dessus d'Utsteinen</p> <p>45 Vague de chaleur belge au groenland</p> <p>48 BIANZO II : étudier le benthos et sa dynamique pour prévoir l'avenir de la biodiversité marine</p> <p>50 Nuages bas sur Utsteinen</p> <p>59 GEM-BACH et la modélisation du temps 'chimique'</p> <p>60 Jouer aux puzzles polaires</p> <p>63 ANDEEP : Pêche miraculeuse au plus profond des mers et océans bordant l'Antarctique</p> <p>65 Le fer peut-il sauver le monde ? L'océan Austral comme pompe à CO2</p> <p>72 Au Pôle Sud, IceCube jette une nouvelle lumière sur les neutrinos</p> <p>75 Des microbes venus du froid</p> <p>78 POLARCAT suit l'évolution de la pollution dans le grand Nord</p> <p>80 l'avenir appartient aux jeunes</p> <p>82 Données de contact des participants IPY</p> <p>33-</p>
MI	878	1	Canada	Technique	Navigation dans les glaces	<p>1- Navigation dans les glaces en eaux canadiennes - Garde cotière canadienne.</p> <p>2- URSS Lenin : 4 years of successfull operation - icebreaker - brise-glace</p>

MI	879	1	Belgique	Us et coutumes de marins	Association des anciens de la marine - Section Bruxelles	<p>1- S.L.U.B.U : Plan social : verslag van de Nationale Vergadering van 1/6/96 - Lette d'invitation - verslag nationale vergadering 9 maart 96 te antwerpen - Moniteur 1995 - verslag nationale vetgadering 7 sept 96 te Ostende - Assemblée générale statutaire de l'association des anciens de la /force navale Bruxelles 7/11/87 - Moniteur reprennant les associations</p> <p>2- Moniteur 1977 avec les statuts de l'Association bruxelloise des anciens de la Force Navale - Assemblée générale 12/2/81 - lettres et convocations - assemblées générales 1967 à 1983</p> <p>3- Moniteur 11/01/68 reprennant la modification des statuts - Présentation comme commissaire aux comptes - Acte de création de Association Bruxelloise des anciens de la Force Navale A.B.A.F.N. -Convocation - ordre du jour -</p> <p>4- Statuts de l'Association des Anciens de la Marine</p> <p>5- Invitation au bal 4/11/72</p> <p>6-Remerciement 2/11/74</p> <p>7- Remerciements 1973</p> <p>8- Invitation à un concert 18/12/1975</p> <p>9 - Invitation à un concert 18/12/75</p> <p>10 - Invitation au 13ème bal</p> <p>11 - Invitation 14ème bal 1980</p> <p>12- Farde contenant des affiches pour les bals</p> <p>1972 -1 & 2 : Invitation</p> <p>1972 - 3 : Affiche 4 novembre 1972</p> <p>1972 - 4 Demande de dons au bal</p> <p>1972 - 5 : Invitation au cocktail</p> <p>1972 - 6:Affiches</p> <p>1972-7: annonce du parrainage du MSO 903 Dufour</p> <p>1971- 8:Brochure</p> <p>1971- 9: Quinzaine maritime - programme</p> <p>1971- 10: Affiche de la Quinzaine Maritime</p> <p>1971-11: Affiches de la "Semaine Maritime" du 19 au 24 juin</p> <p>1971- 12: Ticket d'entrée</p> <p>1971-13: Programme</p> <p>1971-14: Remerciements</p> <p>1971-15: Liste des prix</p> <p>1971-16: Affiche de l'orchestre</p> <p>1971-17: Affiche d'invitation</p> <p>1970-18: Carte de membre</p> <p>1970-19:Ticket d'entrée</p> <p>1970-20: Programme</p>
MI	879	2	Belgique	Us et coutumes de marins	Association des anciens de la marine - Section Bruxelles	<p>1970- 21: Liste des prix</p> <p>1970-22: Affiche</p> <p>1970-23: Affiche de l'orchestre</p> <p>1969-23: cCarte de membre</p> <p>1969-24: Carte de soutien</p> <p>1969- 25: Carte d entree</p> <p>1969-26: Programme</p> <p>1969-27: Tarif des consommations</p> <p>1969-28: Affiche</p> <p>1968-29: Carte de membre</p> <p>1968-30: Carte d'entrée</p> <p>1968-31: Programme</p> <p>1968-32: Tarif des prix</p> <p>1968-33: Affiche</p> <p>1968-34: Menu</p> <p>1968: 35: Affiche</p> <p>1967-36: Carte de membre</p> <p>1967-37: Carte d'entrée</p> <p>1967-38: Programme</p> <p>1967-39: Invitation</p> <p>1967-40: Programme</p> <p>1967-41: Affiche</p> <p>13- Journal des combattants</p>
MI	880	1	France	Evènements historiques	Embarquement de Napoléon sur Bellerophon	<p>1- Napoleon Bonaparte on board the Bellerophon in Plymouth Sound.</p> <p>2- Embarquement de Napoléon à bord du Bellerophon</p> <p>3- Photo (tableau) de Bonaparte à bord du Bellerophon - collection "Les Grands de tous les temps - Edition Dargaud (1967)</p>

MI	882	1	Belgique	Association	B.S.A. BSA Belgian Ships Archive	<p>1- Nieuwbrief 3 2010 : Verslag bestuurvergadering</p> <p>2- Driemaandelijke maritiem magazine April / Juni 2010 N° 2 MM 222 -029 MR 166</p> <p>3- Driemaandelijke maritiem magazine July-Sept 2010 N° 3 MM 222 -087 MR 166</p> <p>4- Verslag algemene ledenvergadering 13 Nov 2010</p> <p>5- Liste des membres 2011</p> <p>6- Driemaandelijke maritiem magazine April /Junit 2011 N°6 MM 222 -283 MR 166</p>
MI	883	1	Antarctique	Antarctique	Pichiotto : Expédition base Roi Baudouin	<p>1- Email de Anne Godfroid à Mr. Pochet : enregistrement des données</p> <p>2- Email de Hentard à Anne Godfroid concernant la donation Pochet</p> <p>3- DVD de 45 minutes : video</p> <p>4- Photo souvenir de la chenillette et avion</p> <p>5- Photo personnelle</p> <p>6- Menu du 21 juin 1958 (copie)</p> <p>7- Photo d'un personnage</p> <p>8- Article de journal : Un glaciologue belge récolte de la neige pure dans l'Antarctique</p> <p>9- Photo de trainaux et chiens de traineaux</p> <p>10- Journal de bord manuscrit (copie) du 11 janvier au 19 janvier année suivante</p> <p>11- Transcription dactylographiée d'un journal de bord du 04 décembre 1957 au 19 janvier 1958</p> <p>12- Un raid en Antarctique du 12 mars au 26 avril 1959 : Journal de bord de trois personnes (Pichiotto)</p>
MI	884	1	France	Marine de guerre	Flotte française moderne	<p>1- Panoramage des bâtiments de la marine nationale</p> <p>2- Comment reconnaître nos navires : pennant numbers , styles</p> <p>3- Jeanne d'Arc</p> <p>4- Clémenceau</p> <p>5- Foch</p> <p>6- Suffren</p> <p>7- Duquesne: bibliographie + photos navire</p> <p>8- Frégate anti-sous-marine : Tourville</p> <p>9- Duguay-Trouin : bibliographie & photos descriptives</p> <p>10- De Grasse : bibliographie & photos descriptives</p> <p>11- Aconit D609</p> <p>12- Georges Leygues : bibliographie & photos descriptives</p> <p>13- Duplex : bibliographie & photos descriptives</p> <p>14- Montcalm : corvette anti-sous-marin : bibliographie & photos descriptives</p> <p>15- Jean de Vienne : bibliographie & photos descriptives</p> <p>16- Hervé de Portzmoguer dit Primauguet : bibliographie & photos descriptives</p> <p>17- La Motte Picquet : bibliographie & photos descriptives</p> <p>18- Latouche- Treville : bibliographie & photos descriptives</p> <p>19- Jacques Cassard : bibliographie & photos descriptives</p> <p>20- Frégate Aconit</p> <p>21- Jean Bart</p> <p>22- Floréal : bibliographie & photos descriptives</p> <p>23- Nivôse : bibliographie & photos descriptives</p> <p>24- Ventôse et Vendémiaire : bibliographie & photos descriptives</p> <p>25- Germinal : bibliographie & photos descriptives</p> <p>26- La Fayette F710 bibliographie & photos descriptives</p> <p>27- 17 avisos : D'estienne d'Orves F781; Amyot d'Inville F782; Drogou F783; Detroyat F784; Jean Moulin F785; Quartier Maître Anquetil F786 ; Commandant De Pimodan F787 ; Second maître Le Bihan 788; Lieutenant de vaisseau Le Henaff; Lieutenant de vaisseau Lavallee F790; Commandant L'Herminier F791; Premier Maître l'Her F792; Commandant blaison F793; Commandant de Vaisseau Jacoubet F794 ; Commandant Ducuing F795 ; Commandant Birot F796; Commandant Bouan F797 : bibliographies & photos descriptives</p> <p>28- Bâtiments de soutien logistique A615 Loire; A617 Garonne; A618 Rance; A621 Rhin; A622 Rhone</p> <p>29- Transports de chalands de débarquement TCD L9021 Ouragan; L9022 Orage; L9011 Foudre</p> <p>30- Type L9096 : débarquement pour infanterie et chars</p> <p>Suite 884 02</p>

MI	884	2	France	Marine de guerre	Flotte française moderne	<p>31- Bâtiment de ravitaillement léger L-9030 Champlain; L9031 Garnier;</p> <p>32- Bâtiment de ravitaillement léger "Batral" Dumont - D'Urville L 9032; Jacques Cartier L9033; La Grandière L9034</p> <p>33- Chasseurs de mines M641 Eridan; M642 Cassiopée; M643 Andromède; M644 Pégasse; M645 Orion; M646 Croix du Sud; M647 L'Aigle; M648 Lyre; M649 Persée; M650 Sagittaire</p> <p>34- La marine belge vend ses chasseurs de mines Dianthus, Fushia et Iris sous pavillon français. L'Iris est devenu M651 Verseau</p> <p>35- Chasseurs de mines M712 Cybèle; M713 Calliope; M714 Clio; M715 Circé; M716 Ceres; M737 Capricorne; M749 Phénix; M755 Capella; M757 Verseau, M756 Céphes;</p> <p>36- Bâtiment surveillance de sites: A712 Athos; A713 Aramis; A735 Hibiscus; A736 Dahlia;</p> <p>36- Bâtiment d'expérimentation A784 Agenais; A610 Ile d'Oléron; A769 Narvik; A733 Commandant Rivière; A644 Berry; A603 Poincare; A646 Triton</p> <p>37- Bâtiment atelier Polyvalent BAP: A620 Jules Verne;</p> <p>37- Pétrolier ravitailleur type Durance A629; A607 Meuse, A608 Var, A629 Durance; A630 Marne; A619 Aber-Wrach; A607 Meuse; Port Vendres; A630 Marne; A631 Somme; A632 Punaruu; A625 Papenoo</p> <p>38- Patrouilleur océanique :P659 Canopus; P730 Combattante; Bâtiment de surveillance A712 Athos; Patrouilleur rapide P670 Trident; P671 Glaive; 672 Epée; ; La Sterne; P679 Grebe; L'Iris; P765 Mercure; Ville de Saigon; P679 Grebe;</p> <p>39- Vedettes de 14 mètres à fonctions multiples Y760 Pétulante; P789 La Mellia; P790 Vetiver; P791 L'Hortensia; P772 Oeillet;</p> <p>40- Patrouilleur rapide P677 Cormoran; , P671 Glaive; P672 Epée; P673 Pertuisane; P743 Sagittaire,P 672 L'épée;</p> <p>41- Patrouilleur océanique: P681 Albatros; P682 Audacieuse; P683 Boudeuse; P690 Rieuse; P684; P685 La Fougueuse; P686 Glorieuse; P687 Gracieuse; P688 La Moqueuse; P 689; P691 Tapageuse; P689 La Railleuse; P691 La Tapageuse;</p> <p>42- Bâtiments école A749 Panthère; A748 Léopard; A749 Panthère; A750 Jaguar; A752 Guépard; A751 Lynx; A753 Chacal;A754 Tigre;A755 Lion</p> <p>43- Bâtiments auxiliaire divers A722 Poseidon; A785 Thétis; Acheron; Pluton;</p> <p>44- Bâtiment base de plongeurs démineurs type "Vulcain" M614 Styx</p> <p>45- Bâtiment hydrographique "Borda A792, A795 Arago; A791 La Pérouse;A791 LaPérouse; A792 Borda;A757 D'Entrecasteaux</p> <p>46- L9077 Bougainville</p> <p>47- Tous nos SNLE équipés de missiles M4 Le Monge</p> <p>48- RHM Centaure A674; A684 Le Malabar</p>
MI	884	3	France	Marine de guerre	Flotte française moderne	<p>50- Remorqueurs : Tapataï; A633 Le Taape; A697 Bison;A695 Bélier; A688 Valeureux; A696 Buffle; A696 Buffle; A697 Bison; A669 Tenace; A672 L'Utile; A686 L'Actif; A692 Travailleur; A687 Laborieux; Glycine; Korrigan; Antares</p> <p>51- Assistance portée par la Coraline au large du Havre; A789 Archéonaute - Le Revi - Le remorqueur Merou ; Tapataï, Le Buffle; Le Fréhel A675</p> <p>52- Un nouveau patrouilleur pour Flomanche P678</p> <p>53- A637 Maroa</p> <p>54 - Cotre Mutin</p> <p>55- Maito; Maroa; Manini</p>

MI	885	1	Belgique	Musées maritimes	<p>Exposition : Préparation exposition MRA 2001 La mer: l'autre front belge de 1914-1918</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1- Assurance de pièces prêtées 2- Assurance de pièces prêtées 3- Lettre des "Amis.." Coopération avec me musée :In Flanders Fiel 4- Invitation de Mme Hotta à une réception à bord du Godetiz 5- Fax / courrier de Dienst voor Cultuur West Vlaanderen sur la recherche des épaves le long de la côte belge 6- Demande de traduction pour publication dans revue "De Zee" - Présentation de l'exposition 7- Contrat d'assurance pour des maquettes du musée d'Anvers pendant l'exposition 8- Invitation pour deux personnes au musée d'Anvers 9- Certificats d'assurance pour 4 maquettes 10- Demande à Jacques Leblanc de représenter les documents pour re scanner 11- Contrat de prêt du musée de la pêche pour 3 maquettes 12- Commande de panneaux MDF 13- Confirmation de la commande à une firme de livraison pour transport des maquettes 14- Acte de prêt temporaire du musée de l'Afrique Centrale 15- Demande de travaux de menuiserie 16- Transport de maquettes du musée d'Anvers 17- Le service des relations publiques de la marine assistera pour l'exposition 18- Transport depuis Anvers de maquettes 19- Facture pour transporter les 4 maquettes 20- Musée de l'Afrique peut prêter les 4 maquettes mais pas le "Panneschuit P59". 21- Musée de l'Afrique : Accord pour une carte et erreur sur le descriptif 22- Organisation interne pour l'expositin 23- Organisation interne : Vider le rez-chaussé Massief IV 24- Bon de commande de reproduction 25- Données sur des films 26- Demande aux amis du musée d'Anvers d'avoir la maquette de l'Avenir à la place de Elizabethville 27- Demande au musée d'Afrique pour emprunter 2 tableaux 28- Médiathèque de Graveline a retrouvé de la documentation sur "Subsistances, Réquisitions " de l'armée belge mais pas de la marine 29- Réponse du musée de Bredene sur le prêt de différentes pièces 30- Autorisation de Tomas Termote pour l'emploi de photos de son livre 31- Demande de prêt à la Force Navale 32- Le service historique de la Marine française ne conserve pas de données sur
----	-----	---	----------	------------------	--	--

MI	885	2	Belgique	Musées maritimes	Exposition : Préparation exposition MRA 2001 La mer: l'autre front belge de 1914-1918	<p>35- Demande de prêt d'images à Tomas Termote</p> <p>36- Demande d'information sur l'occupation des marins à Gravelines</p> <p>37- Demande à Tomas Termote le prêt d'articles sur les U boat.</p> <p>38- Le musée de la pêche d'Oostduinkerke a peu de matériel à prêter.</p> <p>39- Réponse du service CPDFT sur les formalités de prêt de matériel audiovisuel.</p> <p>40- Demande de renseignement Service Recherche</p> <p>41 - Demande de recherche : Le musée de la dynastie</p> <p>42- Demande de recherche Musée de la Pêche Koksijde</p> <p>43- Demande de recherche : Service Recherche - Vincenne; Musée de la Marine Palais de Chaillot, Musée de l'Afrique , Alex de Vos; Jalon musée d'Anvers, Bourgemestre d'anvers ,</p> <p>44- Photos du Hall 1914-1918 MRA</p> <p>45- 4 photos d'affiches en anglais</p> <p>46- 4 photos d'affiches en anglais</p> <p>47- 4 photos d'affiches en anglais</p> <p>48- 4 photos d'affiches en anglais</p> <p>49- 4 photos d'affiches en anglais</p> <p>50- 4 photos d'affiches en anglais</p> <p>51- 4 photos d'affiche en français</p> <p>52--3 photos d'affiche en français</p> <p>53- 4 photos d'affiches en anglais</p> <p>54- 4 photos d'affiches en anglais marine</p> <p>55- 4 photos d'affiches en anglais marine</p> <p>56- 4 photos d'affiches en anglais</p> <p>57- 4 photos d'affiches en anglais</p> <p>58-4 photos d'affiches en anglais</p> <p>59- 4 photos d'affiches</p> <p>60- OPuvrages allemands sur la côte belge - Excercise de lance torpille, een duitsche grennat; the water tower at zeebrugge blown up by the Germans; , ouvrages allemands de la côte belge; navire échoué par les anglais; l'entrée du canal de Zeebrugge bloquée; Canon du Leugenboom; Knokke Une des deux plateformes de la batterie du Zoute; Ostende: le Vindictive; position d'artillerie sur la côte de Flandre; Abris individuels; batterie Hindenburg; ; Abri maritime à toiture bétonnée; Môles abris pour sous-marins; canon; Deux navires anglais échoués à la côte.; Ostende Batterie Preussen; L'écluse; la base des hydro-avions; , bredene dépôt de munitions, Ostende: estacade et épave;</p> <p>61- sous-marin allemand capturé</p> <p>62- Photos de Boulgrave ; les manoeuvres des navires chargés de la police de l'Escaut</p>
MI	885	3	Belgique	Musées maritimes	Exposition : Préparation exposition MRA 2001 La mer: l'autre front belge de 1914-1918	<p>65- Flotille du Rhin - Remorqueur Wilma; Vedette V1, V6; V4;</p> <p>66- Flotille du congo ; Molibisation allemande à Kigama; porteurs franchissant les plaines de lave; canots Netta et Mmi, Embarquement sur le Tanganika; campagnes de l'Est Africain; une partie de la flotte en rade de Kalimie; entrée du Kigani, le Vangauw; le Vengeur; Ex Kingani; Le Luxembourg; Vapeur A. Delcommune; canot Paul Renkin; Mimi; Thornycroft; Mosselbak; Baron Dhanis; Kabaco; ; Fifi; Wapi, Wami; St. George; Goetzen; Remorqueur Adjudant; steamer Graf von Gaeten;</p>
MI	886	1	Belgique	Science et Droit maritime	Commission de terminologie	<p>1- Adaptation du Corpus de termes produits par les Commissions ministérielles françaises de terminologie</p> <p>2- La terminologie du monde maritime</p> <p>3- Lettre de l'Institut de Terminologie avec liste des termes</p> <p>4- Adaptation du coprrus de termes produits par les commissions ministérielles françaises de terminologie : Extrait du raport final de recherche</p> <p>5- Projet "de la quille à la pomme de mât" - Exposition universelle de Lisbonne</p>
MI	887	1	Belgique	Force Navale	Opération Atalanta	1- F931 Louise-Marie opération Atalanta

MI	888	1	France	Personnalité	Amiraux et personnages historiques de France	<ul style="list-style-type: none"> - Negadelle (photo Cyclone) - Nicolas (photo bâtiment hydrographique : Ingénieur Nicolas) - Nicol (photo Requin) - Nielly , Joseph -marie; (photo croiseur Nielly) - Nogaret - Nomy (photo Commandant Teste) - Normand - Chailley (photo sous-marin "Curie") - O'Byrne - Odend'hal - Ollive (photo "Gueydon") - Ortolli (photos La Flore, Le Surcouf,n Tempête, Emile Bertin) - Décès de l'amiral Orosco - d'Orvilliers - Ozanne - Page - Pagès - Pallu de la Barrière (photo cuirassé Turenne 1882) - Papin : ingénieur - Pâris : ethnographie nautique - Paris : aviation maritime - Parrayon : contre amiral - Perceval - Deschênes : amiral - Paul (photo " Chevalier Paul") - Peisson - Pelliard: vice-amiral - Pellot- Montvieuw - Penaud : vice-amiral - Penfentenyo de Kervereguen (photos Bretagne, Jean Bart, Provence - Penhoat (photos "Betelgeuse 1865-1886) - Penthivière (amiral de France) - Perée - Perilleux - Perzo (photos : Jeanne d'Arc; Lamotte-Picquet; Le Fantasque - Peyron : vice-amiral (photos : Richelieu 1873 ; Colbert 1869-1900) - Peyte de Montcabrier <p>Voir 888 02</p>
----	-----	---	--------	--------------	--	--

MI	888	2	France	Personnalité	Amiraux et personnages historiques de France	<ul style="list-style-type: none"> - Philibert - Philippon :(Typhon) - Pichon : (Nadejda) - Pierre : contre amiral (photos : Magnenta; Turenne) - Henry de Pimodan, (Commandant de Pimodan) - Pingret - Pingré - Platon : vice-amiral (photo "Provence"; " Jeanne d'Arc ") - Pléssis de Grénédan - de la Placelière Thomas - Pleville de Pelley - Ploix - Pointis - Ponchardier, Pierre (photo : La Motte-Picquet") - Portal d'Albarèdes , Pierre - Pothuau, Louis (photo : Le Redoutable 1876-1910 ; Porthuau) - Pottier, Edouard (Photos: Amiral Charner 1893; Saint Louis 1896) - Poix , Jeannet de - Prézelin - Prince, Alexandre - Primauguet - Pritzbuer, Léopold - Protet, August (photo: Protet 1898-1910) - Puech, Louis - Puget, Pierre - Pugliesi-conti , Henri - Querville, Jean-Marie - Quoy, Jean-rené-constant - Quieret, Enguerrand - Quieret, Hugues - Rageot de la Touche, Valentin (photos: Rageot de la touche,) - Ransonnet, Jacques, Joseph - Ratyé, Jean-Etienne-Marcel (photo: Mirabeau) - Raoult, Louis - Ravel - Ravenel - de Razilly, François <p>Suite 888 03</p>
----	-----	---	--------	--------------	--	---

MI	888	3	France	Personnalité	Amiraux et personnages historiques de France	<ul style="list-style-type: none"> - Razilly, Claude - Regnault de Prémèsnil, Charles (photo : Colbert) - Reynauld (photo : Hoche 1886 -1911) - Renau d'Elissagaray - Renaudin - Reveille , Marie-Joseph-vincent - Reynaud, Aimée-Félix - Ribell, Jules-eugènes - André - Etoil - Ribourt, Amédée - Louis - Richery, Joseph de - Recourt, Charles (photo : Richelieu 1873; - Richelieu , Armand duplessis (Richelieu 1935) - Rieunier, vice-amiral - Rigault de Genouilly , Charles - Rigny, Henri-Marie-Daniel - Rivière, Henri-Laurent (photo: Commandant Rivière 1941; Commandant Rivière A733 - Robert, Georges - Achille- Marie- Joseph (photo: Manelux 1909; La Provence; Emile Bertin - Rocheguide, Henri de Paschal, marquis de - Rochon, Alexis - Romazotti, Gaston - Romme, Charles-Nicolas - Roarc'h (photo Isère - Strasbourg - Jean-Bart ;) - Roquebert - Roquefeuil - Rosamel (Photo Marengo) - Rossel de Cercy - Rosset (contre-torpilleur Cassard; Poncelet; Lamotte-Picquet) - Rosily - Mesros - Rouch - Roulier Jean - Roustan - Roussel - Rousselot (photo : Rubis) - Roussin - Roux (photo Iena) - Royer C.A. <p>Suite MI 888 04</p>
----	-----	---	--------	--------------	--	--

MI	888	4	France	Personnalité	Amiraux et personnages historiques de France	<ul style="list-style-type: none"> - Sabran - Ponteves - Sade - Saint Felix - Saint Pierre - Saint Pol , Le chevalier - Saint-Pol de Hécourt - Sala - Salaberry de Benneville (photos Gambetta; Obusier; Saint Louis) - Salaun - Sallandrouze de Lamornaix - Sané - Sartine - de Saussine du Pont de Gault (photo : Poncelet) - Sauvage - Savary-Daniel - Schwerer, Amiral (photo Somme ; Liberté) - Sebastiani - Porta - Segalen - Segond - Seignelay (photo Seignelay) - Senès (Léon Gambetta) - Servey (photo Amiral Senes, torpilleur) - Sganzin - Sochacki - Sourdis , Henri d'Escoubleau - Stosskoff - Sue (Eugène) - Suffren de Saint Tropez (Suffren,) - Surcouf - Tabarly - Tailliez, Philippe - Tardy de Montravel - Tartu , Jean François - Ternay, chevalier de - Teste (Photo Teste) - Thevenard, Antoine - Thierry -Argehier <p>Suite 888 05</p>
----	-----	---	--------	--------------	--	--

MI	888	5	France	Personnalité	Amiraux et personnages historiques de France	<ul style="list-style-type: none"> - Chepoy (Thibaut, sire de) - Thierry d'Argenlieu (Bouvet), D'Iberville, Courbet, Dehorter, - Thomasset - Thomas - Tinténiac (Chevalier) - Thonel, Jean Claude - Tissot: Au fil d'un siècle de TSF - Tocy - Touchard - Toufaire - Toulouse (Louis-Alexandre de Bourbon) - Tourville "Soleil Royal" - Sansac, Jean-Baptiste Prevost - Traversay - Trémentin, Yves (Primauguet", "Jeanne d'Arc") - Traub (Marcel-Edouard-François) - Treille - Tripier - Trepel - Tréhouart (François-Thomas) - Trie Renaud de - Trolley de Prévaux - Trolong du Romain - Troude , Aimable-Gilles - Truguet - Tupinier - Turcat - Ubu : un vrai chien de bord - Urvoy, l'amiral de Portamparc (Fourche, Cyclone) - Valbelle (Jean-Baptiste, chevalier de) - Valincourt (Jean-Baptiste du Troussel de) - Vallon - Vanssay de Blavous - Van Stabel - Vauban: Cherbourg - Vaudreuil - Vaugiraud de Rosnay <p>Suite 888 - 06</p>
----	-----	---	--------	--------------	--	--

MI	888	6	France	Personnalité	Amiraux et personnages historiques de France	<ul style="list-style-type: none"> - Vauquelin (Jean) - Vauvineux (capitaine de vaisseau) - Vauvré - Varennes , Florend de Vendôme, César, du de Vandôme et de Beaufort - Vence (Jean-Gaspard) - Verdun de la Crenne (Jean-René-Antoine, marquis de - Verhuell, comte de Sevenaer - Vermandois, comte Louiis de Bourbon - Vergier - Robert Challe - La Pérouse - Vernet, Claude-Joseph - Verninac de Sainte Maur - Vesco, Henri (Vesco, Roland, Chateaurenault, Guichen, La Provence II) - Verny - Verne , Paul (Vingt mille lieux sous les mers) - de Vienne, Jean - Vignes , Louis - Villars - Villeneuve , Pierre-Charles de - Villeneuve -Bargemont, Jean-Baptiste, vicomte de - Villaret de Joyeuse , Louis-Thpmas, comte - Villegagnon , Nicolas Durand de - Vincendon - Dumoulin , Clément-Adrien - Violette, Louis - Hippolyte - Vivonne, duc de - Vivonne, Louis-victor de Rochechouart, duc de Mortemart et de - vourch - Willaumez (Colbert, Courbet, - Zacharie, Benoist - Zédé, Pierre-amédée - Zédé, Gustave- Alexandre - Zédé, Emile-Hypolyte (Daphné)
----	-----	---	--------	--------------	--	--

MI	889	1	France	Marine de guerre	Torpilleurs	<p>1- Liste des célèbres commandants : Abrial, Aubert, Autric, Balincourt, Belot, Berthelot, Biard, Bon, Bouan, Bourrague, Breat-Boisanger, Cadart, Carissan, Chauvin, Chocheport, Cras, Daveluy, Decoux, Descottes-Genon, Didelot, Docteur, Drujon, Dubois, Dumesnil, Durand-Viel, Esteva, Exelmans, Fatou, Fernet, Fournier, Gabolde, Gauchet, Gensoul, Gervais de Lafond, Giraud, Godfroid, Grandclement, Grasset, Guepratte, Gueydon, Harcourt, Heer, Hourst, Jaures III, Jehenne, Juge, Lahorde, Lacroix, Landriau, Laugier, Lebris, Lemonnier, L'Escaille, Leygues, Loti, Marin-Darbel, Marolles, Marrast, Mazare, Michelier, Moreau, Morris, Oden'hal, Ollive, Paris, Penfentenyo, Perzo, Piro, Platon, Pothuau, Ratye, Renon, Reveille, Robert, Ronarch I, Rosset, Rouyer I, Rouyer II, Sagot-Duvauroux, Salaun, Schwerer, Senes, Spitz, Thierry d'Argentieu, Thomazi, Thomine, Traub, Urvoy de Portzamparc, Varney, Vesco, Violette, Viville</p> <p>2- Torpilleurs de 800 tonnes :Bisson, Bouclier, Boutefeu, Capt.-Mehl, Casque, Cimeterre, Cdt.-Bory, Cdt.- Lucas, Cdt.-Rivière, Dague, Dehorter, Ens-roux, Faulx, Fourche, Fr. Garnier, Magon; Mangini, Mc Principal Lestin, Protet, Renaudin, Ems-Gabolde</p> <p>3 - Chronique du Ship-lover : Les contre-torpilleurs dits de 700 tonnes</p> <p>4- Chronique du ship-lover : Les contre-torpilleurs de 450 tonnes : Voltigreur, Janissaire, l'Enseigne Henry, Spahi, Fantassin, Chasseur, Carabinier, Cavalier, Aspirant Herber, Hussard, Nameluk, Tirailleur, Lansquenet,</p> <p>5- Torpilleurs de 600 tonnes : Algérien, Anamite, Arabe, Bambara, Hova, Kabyle, Marocain, Sakalave, Senegalais, Somali, Tonkinois, Touareg,</p> <p>6- Torpilleurs de 920 tonnes : Aventurier, Intrépide, Opiniatre, Téméraire</p> <p>7- Bâtiments allemands et autrichiens : Amiral Senes, Buino, Chastang, Delage, Deligny, Matelot Leblanc, Mazare, Pierre Durand, Rageot de la Touche, Vesco</p> <p>8- Avisos de 1ère classes : Somme, Marne, Yser, Meuse, Aisne, Oise, Suipe, Enseigne Henry, Ailete, Ancre, Escaut, Scarpe, Ville d'Ys, Amiens, Arras, Belport, Bapaume, Bethune, Craonne, Duchaffault, Dunkerque, Laffaux, Lieven, Calais, Lassigny, Les eparges, Tahure, Mondement, Montmirail, Nancy, Reims, Remiremont, Vimy, Vitry le François, Toul, Vauquois, Ypres, Ducouedic, Dubourdieu,</p> <p>9- Aviso de première classe 540 tonnes : Duchaffault, Dubourdieu, Duperre, Ducouedic, Aviso Diligente, Aviso Engageante,</p> <p>10- Bâtiments hydrographes : Amiral Mouchez, Astrolabe, Laperouse, Octant, Mouchez, Castor, Pollux, Cerbere, Vulcain, Pluton, Guepe, Roosevelt Quentin, Homard, Chasseur 96, Ailette, Ancre,</p> <p>11- Aviso de 2ème classe: Granit, Meulière, Mangini, Siroco, Tramontane,</p> <p>12- Croiseurs ex allemands et autrichiens transférés à la France : Strassbourg, Thionville, Colmar, Metz, Mulhouse, Ailly,</p>
MI	889	2	France	Marine de guerre	Torpilleurs	<p>13- Canonnière lancée pendant la guerre de 14/18 : Capricieuse, Bouffonne, Boudeuse, Batailleuse, Agile, Ardent, Emporte, Eveille, Etourdi, Espiegle, Dedaigieuse, Tapageuse, Courageuse, Diligente,</p> <p>14- Aviso lancé pendant la guerre 14/18 : Aldebaran, Bellatrix, Altaïr, Rigel, Algol, Jean-Bart, Surprise, Styx,</p> <p>15- Liste des canonnière fluviale : Zélée,</p> <p>16- Remorqueurs : Casque, Dague, Campinas,, Epée, Fronde, L'Arbalète, Fauconneau, Bombarde, Baliste, Mousquet</p> <p>17- Liste patrouilleurs guerre 1914/1918: Flandres,</p> <p>18- Avisos lancés après le conflit 1914/ 1918 : Série Arras, : Amiens, Amiens, Arras, Baccarat, Bapaume, Bar Le Duc, Belfort, Bethune, Calais, Coucy, Craonne, Dubourdieu, Ducouedic, Eparges, Epernay, Epinal, Laffaux, Lassigny, Lieven, Luneville, Mondement, Montmirail, Nancy, Peronne, Reims, Revignac, Remiremont, Tahure, Toul, Vauquois, Vimy, Vitry le François, Ypres,</p> <p>19- Témoin : 1919 un ingénu chez les mutins : Duguay-Trouin, Charles Tillon</p>

MI	890	1	France	Expéditions maritimes - Personnalités - Marine militaire	<p>Guerre d'Indochine et historique marine française</p> <p>1 - L'Indochine française : la conquête 2- photo de la frégate Armide en cale sèche 3- Personnages : Amiral Léopold Protet - Paul Henry - Amiral Page et différentes photos de sa flotte en Indochine - Chasseloup-Laubat - Léonard-Victor Charner - La Grandière - Rigault de Genouilly - photo embarquement des troupes à Alger pour le tonkin - Doudart de Lagrée - Francis Garnier , Balny , Bonard et sa campagne - Garnier 4 - Vedettes : My-Tho, Tourane 5 - La marine du second empire : Le commandant monte à bord 6- Canonnières fluviales : Argus, Balny, Vigilante, Avalanche, Commandant Bourdais et vie 7 - Le Commandant Rivière - Le commandant Rivière au tonkin 8- Navires : Arquebuse - Tromblon - photo navire "Arquebuse" 9 - General de Courcy ; Bobillot Jules 10- Vedettes : Estoc, Baionnette 11- Courbet, un grand marin 12- Le combat de Fou-Tcheou 13- Shei-Po, un tournoi naval - Capitaine de frégate Gourdon qui commandait un des canots torpilleurs - Duboc 14 - L'amiral Courbet, vainqueur de la flotte chinoise - lieutenant Dehorter - cuirassé "La Triomphante" - Escadre de Courbet : Triomphante - Bayard navire et vie ; Commandant Ravel - canonnière Aspic ; croiseur Duguay-Trouin - Nielly : personnage et navire - Champlain : personnage et navire - Parseval : personnage et navire - Garnier Francis : personnage et navire - navires Eclairer, Vipère Rigault de Genouilly - La Pérouse: personnage et navire - La Galissonnière : personnage et navire - Turenne: personnage et navire - Magon : personnage et navire - D'Estaing: personnage et navire - Primauguet : personnage et navire - Villars : personnage et navire - Chateaurenault : personnage et navire - Kerguelen de Trémarec : personnage et navire - Duguay-Trouin : personnage et navire - La Clocheterie : personnage et navires - Clocheterie : personnage et navires - Du Chaffault : personnage et navire - Atalante : navire - Mitrailleuse - Lutin : navire - Lionne : navire - Garnier : personnage - Maréchal: personnage - Sagaïe et Invincible et Revolter et Jacquin : navires - Humann : personnage et navire Hirondelle - Besnard: personnage - Duperre : personnage - Moulun ,Foudroyante, Imprenable, Jeanne d'Arc, Dupetit-Thouars : navires - Ducoedic : personnage et navire - Vallon : personnage - Dompierre d'Hornoy :personnage - Cornulier-Luciniere : personnage - Guichen: personnage et navire - La Motte-Piquet: personnage et navire - Navires: Garonne, Calvados, La Grandière, Arethuse / Semiramis -</p>
----	-----	---	--------	--	---

MI	890	2	France	Expéditions maritimes - Personnalité - Marine militaire	Guerre d'Indochine et historique marine française	<p>14 Coetlogon: personnage et photos navire - Lalande : personnage et photo navire - Alger: croiseur - Chasseloup-Laubat : personnage et photos navire - Bugeaud de la Piconnerie : personnage et photos - Assas : personnage et photos navire - Chanzy : personnage et photos de navire - Bory : personnage et photos Inconstant ,Doudart de Lagree , Ocean, Solferino - Protet: personnage et photo - Catinat : personnage et photos - Bobillot : personnage et photos de navire - Bossant : personnage et photo de navires : Berthe de Villiers, Precieuse - Pascal : personnage et photos de navire - Linois : personnage et photos de navire - Borda : personnage et photos de navires - Galilées : photos de navires et Fusee, Flamme, Grenade, Mitraille, Epee, Cocyte, Acheron, Linois</p> <p>15- Dupuy de Lome: personnage et navires - Davout: personnage et photos de navires - L'Hermitte : personnage et photo navires , Kersaint, Iphigenie, Surcouf, Bourayne, Jemappes- Bourdais : personnage et photos de navires , Desaix, Monge, Cassard, Latouche-Treville, Lion, Flandre, Chacal, Crocodile, Comete, Etendard, Gabes, Oriflamme, Meteore, Comete, Zelée, Belliqueuse - Jean-Bart: personnage et photo de navires - Cécille : personnage et photos de navire - L'abordage du "Ferrando " par le "Cecille" - Mahé de la Bourdonnais : personnage et navire:Perte du "Labourdonnais " , Tage- Barrera: personnage - Balny : personnage , photos de navires : Suffren, Bouvet, Tourville, Boursaint, Joffroy d'Abbans, Montcalm, Devastation, Foudroyant- Courbet : personnage et photos de navires - Duquesne: personnage et photos de navire - Galatee , Bretagne - Magellan: personnage- photo de navires</p> <p>16- Bâtiments auxillaires 1914- 1918: Bateau: "Gabriel- Charles" - Ex chasseur C 111 - Liste des torpilleurs de 300 tonnes : photo Etendard , Farcy, Epée, Crocile, Aspic, Berthe de Villers, Alerte, Gabriel Charmes, Argus, Bossant, Précieuse, Décidée, Leanne d'Arc, Torpilleur n° 358, Torpilleur n° 258,</p> <p>17- Chronique du ship-lover: une navrante histoire , celle des torpilleurs dits de 35 mètres : torpilleurs n° 94 et 123, torpilleur japonais n° 10, torpilleur français n° 99, torpilleur n° 98,</p> <p>18- Chronique du ship-lover : les torpilleurs numérotés de 1880-1885 : torpilleur n° 73, torpilleur n° 68, torpilleur n° 65, Arbalète, Arc, Archebuse, Baliste, Belier, Bombarde, Branlebas, Carabine, Carquois, Catapulte, Claymore, Cogne, Coutelas, Dard, Durandale, Epée, Epieu, Escopette, Espingole, Etendard, Fanfare, Fanion, Fauconneau, Flamberge, Fleuret, Framée, Francisque, Fronde, Mousqueton, Gabion, Glaive, Hache, Hallebarde, Archebuse, Harpon, Javeline, Massue, Mortier, Mousquet, Mousqueton, Obusier, Oriflamme, Pertuisane, Pierrier, Pique, Pistolet, Poignard, Rapiere, Sabre, Sabretache, Sagaie, Sape, Sarbacane, Stylet, Trident, Tromblon, Yatagan, Rouable, , Torpilleur n° 152, Challier, Flibustier, photos de manoeuvres de canon, torpilleur de 1ère classe n°</p>
MI	890	3	France	Expéditions maritimes - Personnalité - Marine militaire	Guerre d'Indochine et historique marine française	<p>18 - torpilleur n° 49, torpilleur n° 19, torpilleur n° 46, torpilleur n° 158, torpilleur n° 363, torpilleur n° 334, les torpilleurs 51,55,71 dans le bassin de Boulogne-sur-Mer</p> <p>19- Chronique du Shiplover: Les torpilleur numérotés français : Torpilleurs n° 1, 3, 7, 8, 9, 17, 23, 32, 33, 49, 53, 55</p> <p>20- 1893 : La bataille navale de Paknam : naissance du Laos moderne. : photos : La comète - Le lutin</p> <p>21- Entre Laos et Birmanie : 1893: Mission hydrographique du haut-Mekong canonières : La Grandière et Massie</p>

MI	891	1	Belgique	Littérature maritime	Liste des livres détenus par Neptunus à Zeebrugge	<p>17 ROMANCIEREN OVER</p> <p>329 ACA Arms Control And Disarmement Agreements Arms Contr. Agency</p> <p>200 ACA Communications Tome Xxx Académie Royale</p> <p>397 ADA Belgische Scheepvaart Carlo Adam</p> <p>398 ADA Marine Belge Carlo Adam</p> <p>438 ALF International Law Studies Neil H. Alford Jr.</p> <p>204 ALM Les Loups Gris Dans La Mer Bleue Alman Karl Presses De La Cité</p> <p>125 AMA Brefs Combats Amanrich Baudiniere</p> <p>280 AMA Trois Naufrages Pour Trois Îles Amapof De La Dyle</p> <p>176 AND Avec Les Flottes Du Mikado Andrieu A</p> <p>178 AND Marine Impériale Andrieu A. Amiot-Dumont</p> <p>48 ANR Jongé Pour Mourir</p> <p>413 ANR Les Belges Dans La Bataille De L'atlantique Anrys Henri</p> <p>Henri Anrys De Meyere P, Edition J.M. Collet</p> <p>39 ANR Navires De Guerre Tome I Anrys Henri Marabout</p> <p>40 ANR Navires De Guerre Tome II Anrys Henri Marabout</p> <p>167 ANT Les Porte-Avions Antier Jj. B. Laffont</p> <p>255 ANV Anvers Anvers</p> <p>19 ARN 00 Eeuwen Scheepvaart Arnoldus H. Viking Boeken</p> <p>82 AUR Aspect Moderne Du Problème Du Sauvetage Maritime Aury Gabriel</p> <p>145 AVI La Défense Des Frontières Maritimes Avice J. Chahamel</p> <p>298 BAC Scandale De La Bataille Du Jutland Le Bacon Reginal Payot</p> <p>14 BAR La Marine De L'âge Atomique Barjot Amiot-Dumont</p> <p>254 BAR Oss O'hare Barham</p> <p>295 BAR Vers La Marine De L' Âge Atomique Vice-Amiral Barjot Amiot-Dumont</p> <p>334 BAU Requirements For National Defense Bauer Theodore W Industrial College</p> <p>7 BER Conseil De Guerre Berthold Will Presses Pocket</p> <p>25 BER Le Triangle Des Bermudes Berlitz Ch. Elammarion</p> <p>382 BER We Zien Wel Waar Het Schip Strandt Van Berns Uitgeverij Bzztôh</p> <p>430 BES Scheepsvaarttermen Bes. De Boer</p> <p>387 BEU Sail Ahoy Hans Beukema</p> <p>114 BLA Nautilus Blair Clay Amiot Dumon</p> <p>190 BLO Convois Vers L' U.R.S.S. Blond Georges</p> <p>24 BLO Débarquement (Le) Blond Georges</p> <p>50 BLO Épopée Silencieuse Blond Georges Grasset</p> <p>326 BON Guerres Insurrectionnelles Et Revolutionnaires Bonnet Gabriel Payot Paris</p> <p>406 BOR Slepen Op De Zeven Zeeën Rees Borstlap. De Boer Jr.</p>
----	-----	---	----------	----------------------	---	---

MI	891	2	Belgique	Littérature maritime	Liste des livres détenus par Neptuneus à Zeebrugge	81 BOU Haven van Brugge- Zeebrugge - Bouckaert A. 305 BOU La lettre de marque Bouchain Jean 62 BOU Vagues, marées, courants marins Bouteloup J. Presses France 105 BRE Corsdaire fantôme Brennecke H.J. Ed Paris 350 BRE Guide to the Soviet Navy Siegfried Breyer 1970 381 BRO Carrier operation in world war II David Brown Ian Allan Ltd 1974 11 BRO Forceurs de rades Brou M. Pensée moderne 1960 328 BRO Management concepts and practice Brown Industrial College 138 BRU Le drame du Pacifique Bruyère René Payot 230 BUI Antarctique 1964 " Atmospheric electricity" Exantar 1968 237 CAB Antarctique 1957/1958 "Géomagnétisme" Cabes Luc 235 CAB Antarctique 1964 " Géomagnétisme" Cabes Luc Exantar 1968 198 CAL Surface au pôle Calvert James Presses de la cité 66 CAN This is the Navy Cant Gilbert Pengui Books 201 CAR Carnegie Hero fund Carnegie Andre 253 CAR Coral Sea Carrier 109 CAR Duquesne et la marine royale Carré Henri Sfelt 186 CAS Guerre sous-marine au Pacifique Cassey J. Arthaud 1949 288 CAS Panneschuit de Casier Gaby 437 CCE Initial selected readings Center for cont. education Nav. war college 242 CEN Jaarboek annuaire Cenpers 84 CHA Ceux du blocus Ed. de France 1928 37 CHA Dardanelles aux brumes du Nord Chack Paul Ed de France 1937 108 CHA Deux batailles navales Chack Paul Ed. France 1935 347 CHA Histoire maritime première guerre mondiale tome 1 Chack et Antier France-empire 348 CHA Histoire maritime première guerre mondiale tome 2 Chack et Antier France-empire 80 CHA La marine russe Chastenet J. 1969 53 CHA Le maréchal de Tourville et son temps Chack Paul Ed. de France 368 CHA Les frégates du roi Paul Chack Editions de France 86 CHA L'homme d'Ouessant Chack Paul Redier A. 27 CHA Survivants prodigieux Chack P. Ed. de France 422 CHA The world's navies Chris Chant 130 CHE Le cuirassé Chenaie Yves Julliard 307 CLO Le grand cirque Closterman Pierre 367 CLO L'Europe sans défense General R. Close Collection Inedit 423 CMB CMB Jaarverslag 2001
----	-----	---	----------	----------------------	--	---

MI	891	3	Belgique	Littérature maritime	Liste des livres détenus par Neptunus à Zeebrugge	<p>421 CMBomb jaarverslag 2002</p> <p>391 COLSongs of american sailormenBanna C. ColcordW.W. Norton&Co</p> <p>35 COLOn tour du monde pour une victoireColas AlainArthaud1972</p> <p>55 CONombres sur pearl harborCony J.P.Ed. St-Martin</p> <p>426 COUA dictionary of nautical termsA. G. CoursePhilosophical Libr.1962</p> <p>219 CRIFalklands task force portfolioCritchley Mike</p> <p>420 DAFVan luchtballon tot straaljagerDafflonHiet Karveel</p> <p>392 DANThe seaman's friendB. H. Dana Jr.Macdonald & Jane's</p> <p>304 DARL'amiral darlan parleDarlan Alain</p> <p>21 DAYLa belgique maritimeDaye PierreDe Brouwer Et Cie1930</p> <p>345 DEBLa guerre aeronavale dans l'atlantiqueB. De BelotPayot1950</p> <p>346 DEBLa guerre aeronavale du pacifiqueB. De BelotPayot1950</p> <p>351 DEBLa guerre aeronavale en mediterraneeB. De BelotPayot Paris1949</p> <p>419 DEBScheepvaart 78B. J. De BoerDe Alk Bv1977</p> <p>416 DEBScheepvaart 83B. J. De BoerDitg. De Alk Bv</p> <p>292 DECEa marine instrument de la diplomatie nationaleDecock1988</p> <p>362 DEFInstruction sur le service judiciaire Min.Def. Nationale Inst. Geo.Militaire1957</p> <p>217 DEGOnderzoek naar de noodzakelijkheid zeemanshuisDegroote Roger1967</p> <p>68 DELBovesse francoisDelforge MarcGodenne1944</p> <p>140 DELCercle philatélique special navigationDelporte A.1985</p> <p>281 DELDe bray pôle nordDelahaye MaryDe La Dyle</p> <p>20 DELHistoire secrète du pétroleDelaunay J. Presses Cité</p> <p>293 DELOns erfdeelDeleu Jozef1985</p> <p>44 DEMA bord d'un voilierDemey M. La Concorde1948</p> <p>342 DESEquator kiss</p> <p>61 DESavillon noir 1916Desgranges P. Bedier A.</p> <p>171 DEVLes petits combatantsDeville SergeBeckens</p> <p>388 DEVNationaal scheepvaartmuseumAlex De VosMuseum Nostra</p> <p>383 DIEDe oorlogsvloot in de 17de eeuw F. L. DiekerhoffEubula Van Dishoeck1967</p> <p>199 DIEStalen haaienDierckx Rik</p> <p>8 DOBThe falklands conflictDobson C. Coronet Books</p> <p>89 DOLFrégates et croiseursDolle GHorizon</p> <p>49 DONPatrouilleur 109Donovan J, RobertFrance Empire</p> <p>282 DONStanding naval force atlantic germany's flagshipDonald W.L.</p> <p>324 DOUDictionnaire universel des poids et mesuresDoursther Horace Meridian 1976</p>
----	-----	---	----------	----------------------	---	--

MI	891	4	Belgique	Littérature maritime	Liste des livres détenus par Neptunus à Zeebrugge	<p>354 DUISire , er zijn nog belgenMarcel DuinslaegerHelios1986</p> <p>57 DUISurcouf l'insaisissableDuino M.Marabout</p> <p>394 DUNA source book of shipsLaurence DunnWard Lock Limited</p> <p>102 DUPEa mer la navigation et la pêche maritimeDupuis A.Nathan</p> <p>365 EGGStatut des acces maritimes de la mediterranee GuyEggermont1969-197</p> <p>400 ELLThe seaman book isS.E. EllacottAbelard-Schuman1970</p> <p>401 ELLThe seaman book iiS.E. EllacottAbelard-Schuman1970</p> <p>418 ELSDe belgische scheepvaart in beeldAndre Ver Elst</p> <p>159 EREReglementen en raadgevingenErelErel</p> <p>356 FACThe north atlantic treaty organisation</p> <p>428 FALFalconer's marine dictionary (1780)W. FalconerDavid And Charles</p> <p>28 FARCombats navals 1914Barriere Cl.Lammarion</p> <p>187 FEUEmden croiseur corsaireEuga JeanCharlot</p> <p>411 FILDe laatste vlaamsche ijslandvaardersJul FilliaertFilliaert</p> <p>41 FLEBritish warshipsFlemingAllan J.</p> <p>232 FOCAntarctique 1965 " géomagnétisme "Bocrouille M.Exantari1969</p> <p>92 FOROulez le bismarckForester C.S.Lulliard</p> <p>252 FORLa force navaleForce NavaleForce Navale1962</p> <p>91 FORLe navireForester C.S.Lulliard</p> <p>166 FOUsi près du cap hornBougeron LoickDu Pen Duik</p> <p>440 FRAInternational law studies 1959-1960Carl. M. Franklin U.S Gov. Printing .1961</p> <p>115 FRICorsaire en fuiteFrischauer W.Etoile Filante</p> <p>157 FROMon violence et objection de conscienceFronsac HenriCasterman</p> <p>165 GAHAttaque aérienne des ponts du canal albertGahide Yvon</p> <p>380 GARLes grandes batailles de la 2eme guerre mondialeLouis Historama1975</p> <p>111 GAUTricornes et béretsGaubry JuliettePierre Horay</p> <p>244 GELDe odyssee van een belgisch zeemanGeluyckensTit. De Dyle</p> <p>373 GELDe strijd op zee in 1940-1945Johnny Geldhof</p> <p>243 GELl'odyssée d'un marin belgeGeluyckensEd. De La Dyle</p> <p>372 GELRoyal navy-section belge 1940-1945Johnny Geldhof</p> <p>296 GEOBataille du jutland laGeorg Von HasePayot</p> <p>267 GERRemorquage a héliceGerling H.</p> <p>31 GERThalassaGers J.De Rache A.1964</p>
----	-----	---	----------	----------------------	---	---

MI	891	5	Belgique	Littérature maritime	Liste des livres détenus par Neptunus à Zeebrugge	<p>154 GOU Les arsenaux de la marine Gougeard M. Berger</p> <p>433 GRA A dictionary of sailors' slang Wilfred Granville Andre Deutsch 1962</p> <p>228 GRE Cruise europe Greenway L.</p> <p>47 GRE Le drame du bismarck Grenfell Russell Lulliard</p> <p>15 GUE L'expédition des dardanelles Guepratte Payot 1935</p> <p>124 GUI Aux postes de plongée Guierre Maurice Gallimard 1959</p> <p>26 GUI La victoire des convois Guierre M. Amiot-Dumont</p> <p>3 HAL Geen storm in december Hall J. Francis De Branding 1964</p> <p>2 HAR Bataille pour l'atlantique Hartmann V. Presses Cite</p> <p>410 HAS Ships and shipyards, sailors and fishermen Rosenkilde & Bagger 1972</p> <p>189 HEC La flotte convoitée Heckstall Anthony Presses Pocket</p> <p>70 HEI Chronik der seefahrt Heinemann E. 1972</p> <p>119 HER Casablanca Herminier France Empire</p> <p>58 HER Convoi vers la russie Herman Fred</p> <p>63 HER Damnés de l'atlantique Herlin Hans Ed. France Empire</p> <p>371 HER Het internationaal regime van Antarctica A. Herregatams</p> <p>136 HER Les damnés de l'atlantique Herlin Hans France Empire</p> <p>390 HEW A history of the practice of navigation J.B. Hewson Glasgow, Brown 1963</p> <p>287 HOO Op de golven van het gevaar Hoogewys Jean De Dijle</p> <p>134 HOU La flotte condamnée a mort Hough Richard France Empire</p> <p>45 HOU La mutinerie du cuirasse Potemkine Hough Richard Paffont</p> <p>389 HOV Zeevisserijbeheer invroegere eeuwen H. Hovart</p> <p>180 HOW La fuite héroïque Howarth David Ettoile Filante 1955</p> <p>364 HOY Le raider 16 Edwin P. Hoyt Mar. & D'outre Mer</p> <p>126 HUA L'énigme des sous-marins soviétiques Huan Claude France Empire</p> <p>339 HUG Le radar de navigation Hugon P. Paris Soc., D'edition</p> <p>399 HUG Shanties and sailors' songs Stan Hugill Herbert Jenkins</p> <p>318 IEP Independent european programme group 1979</p> <p>143 IGE Province de Liege destination portuaire Insp. Gener. Économique</p> <p>341 IRP Southern breeze</p> <p>424 JAN Internationale zeesleepboten G. Jansen De Alk Bv</p> <p>225 JOL Entraînement a /b "Astrolabe et Aliade" Bly M.</p> <p>110 JUL H.m.s. fidelity Julian Marcel Amiot Dumon</p> <p>377 KAM Du débarquement africain au meutre Darlan Albert Kammerer Flammarion</p> <p>116 KAM La passion de la flotte française Kammerer Albert Payard</p> <p>414 LKLA Vreugde en verdriet in het visserlied Jef Klausling Bachten de Kupe</p>
----	-----	---	----------	----------------------	---	--

MI	891	6	Belgique	Littérature maritime	Liste des livres détenus par Neptunus à Zeebrugge	<p>415 KLU Zeemanssprache Friedrich Kluge Horst Hamecher 1973</p> <p>321 KM Voorlopige handleiding bestr, mijnenwapen</p> <p>363 KMS Onderrichting over de gerechtelijke dienst 1966</p> <p>355 KNO flew for the fuhrer Heinz Knoke Evan Brothers 1953</p> <p>153 KOR Les sous - marins Korganoff A. Hachette</p> <p>83 KUW Zeemans woordenboek Kuwert C. 1920</p> <p>148 LAB Combat fleets of the world 1978/1979 Babayle Jean</p> <p>268 LAD Administration de la marine Adrange Paul</p> <p>238 LAN Antwerpen provincie Annoo</p> <p>246 LAN De zeemacht Annoo Annoo</p> <p>245 LAN La force navale Annoo Annoo</p> <p>156 LAN Naval staff handbook 1953 Pang G.</p> <p>155 LAN Naval war manual 1947 Pang G.</p> <p>184 LAU Mes aventures des cotes de Chine a la Baltique Lauterbach Julius Payot 1932</p> <p>323 LAU Mines planches Edv Laurain</p> <p>322 LAU Mines texte Edv Laurain</p> <p>194 LEA H. m. s. Ulysse Jean A. Lion</p> <p>30 LEC Ancêtres de notre force navale Deconte L. Vdn 1952</p> <p>172 LEC Emblèmes et citations des unités Declair L. A.</p> <p>402 LEC The danger angle S. T. S. Lecky G. Philip & Son Lim. 1954</p> <p>210 LED Histoire de la navigation au Congo Lederer Andre</p> <p>448 LEH 30 Jahre flotille der minenstreitkräfte Dr. Lehmann</p> <p>18 LEH Sur la tombe du marin ne fleurissent pas les roses Behnhoff J. Presses Cité</p> <p>12 LEM La marine de guerre moderne Emasson H. Horizon De France 1951</p> <p>152 LEM Les flottes de combat 1947 Emasson Henri Ed. Maritime</p> <p>151 LEM Les flottes de combat 1954 Emasson Jerome Ed. Maritime</p> <p>150 LEM Les flottes de combat 1956 Emasson Jerome Ed. Maritime</p> <p>149 LEM Les flottes de combat 1958 Emasson Jerome Ed. Maritime</p> <p>405 LEP J'étais matelot Contre-Amiral Lepotier France-Empire</p> <p>128 LEP La bataille de l'or Lepotier France Empire</p> <p>308 LEP Raids sur mer Lepotier</p> <p>131 LEP Sous la banquise Lepotier France Empire</p> <p>73 LET Contes ETEN HENRI</p> <p>139 LEW Faklands Lewin Terence Critchley M.</p> <p>353 LIP The British submarine F.W. Lipscomb A & C Black</p> <p>32 LLO Compagnie Maritime Belge Lloyd Royal</p>
----	-----	---	----------	----------------------	---	--

MI	891	7	Belgique	Littérature maritime	Liste des livres détenus par Neptunus à Zeebrugge	<p>204 LORMemorandum 1955-1956Royal Navy</p> <p>188 LORPearl HarbourLord WalterMarabout</p> <p>358 LOTMost dangerous seaArnold S. LottD.S. Naval Institute1959</p> <p>297 LOWNaufrage du DumaruleDowell ThomasPayot</p> <p>384 LOZCours de navigation à l'usage du yachtman et off ozeEtAndreRobertStoops1976-78</p> <p>300 LUCDernier corsaire leComte F. De LucknerPayot</p> <p>260 LUDMediterraneanLudwig Emil</p> <p>439 MALInternational law studiesW.T. Mallison Jr.</p> <p>29 MALVie de monsieur du Guay-TrouinMalo H.</p> <p>273 MAR150 ans de marine militaire belgeMarine</p> <p>273 MAR150 ans de marine militaire belgeMarine</p> <p>273 MAR150 ans de marine militaire belgeMarine</p> <p>195 MARAssurances maritimes contre les risques de guerre Marquet Jm Bruylant1949</p> <p>272 MARDe belgische militaire marine van 1830 tot op hedenMarine</p> <p>272 MARDe belgische militaire marine van 1830 tot op hedenMarine</p> <p>272 MARDe belgische militaire marine van 1830 tot op hedenMarine</p> <p>272 MARDe belgische militaire marine van 1830 tot op hedenMarine</p> <p>270 MARDe belgische zeemachtMarine</p> <p>258 MARKoopvaardijMarc</p> <p>313 MARLa navigation maritime 1945Marie J. Dilly Ch.</p> <p>315 MARLa navigation maritime 1951Marie J. Dilly Ch.</p> <p>314 MARLa navigation maritime 1948Marie J. Dilly Ch.</p> <p>240 MARLeuvense compagnie vzwMarine Museum</p> <p>442 MARMon sousmarin l'UnbrokenAlastair MarsMarabout</p> <p>221 MAROpération equator kissMarine Belge</p> <p>227 MAROpération octopusMarine Belge</p> <p>265 MARSouthern breeze 1990-1991Marine</p> <p>262 MARDitgewerkte en toelichtende staat 1949Marine1949</p> <p>429 MARVocabulari maritimJose M. Martinez</p> <p>90 MASLes lévriers de la merMasson HenriHorizon</p> <p>338 MASL'océan et ses phénomènesMassebiauxOff. De Publicité</p> <p>327 MASPorte-avions sous-marins escorteursDe Masson HenriHorizons France</p> <p>107 MAUMarins de france au combatMauclere JeanBerger Levrault1945</p> <p>142 MDNMemorandum mijnneveegdienstMdnMdn1953</p> <p>133 MEILes marins de la TramontaneMeirat JeanFrance Empire</p> <p>191 MERLe jour ne se lève pas pour nousMerle RobertLe Point</p>
----	-----	---	----------	----------------------	---	--

MI	891	8	Belgique	Littérature maritime	Liste des livres détenus par Neptunus à Zeebrugge	<p>123 METSous-marin corsaireVietzler JostPensee moderne1956</p> <p>177 METSous-marin corsaireVietzler JostDaniber</p> <p>378 MIJNVoor een veilige zeeIm Mijndienst</p> <p>168 MISLe naufrage du Monte-CristoMistler JeanGrasset1973</p> <p>38 MITHistoire maritime de la RussieMitchell M.Deux rives1952</p> <p>93 MONAdministration de la marineMoniteurMoniteur1952</p> <p>332 MONAdministration de la marine eaux et portsMoniteur Belge</p> <p>331 MONAdministration de la marine loi du 24 avrilMoniteur Belge</p> <p>333 MONAdministration de la marine loi et règlementsMoniteur Belge</p> <p>330 MONConv.internat.pour la sauvegarde de la vieMoniteur Belge1948</p> <p>386 MONLa mer cruelleNicholas MonsarratLon</p> <p>181 MONMaître a bordMonsarratMoniteur1935</p> <p>434 MONMaritieme meteorologie en oceanografie Montijn,Pastoor,Verploegh De boer maritiem1975</p> <p>101 MONOvereenkomsten voor rekening van de staatMoniteurMoniteur1955</p> <p>99 MONPrévenir les abordages en merMoniteurMoniteur1953</p> <p>94 MONRèglements de police Escaut maritimeMoniteurMoniteur1931</p> <p>103 MONRiviervisserij in belgiëMoniteurMoniteur1955</p> <p>100 MONSauvegarde de la vie humaine en merMoniteurMoniteur1952</p> <p>205 MOODardanellesMoorehead AlanEtoile filante</p> <p>360 MOOPane's fighting shipsJohn E. Moore</p> <p>•239 MOOPane's fighting ships 1975 - 76Moore J.E.Presses de la cité</p> <p>445 MOOPane's fighting ships 1997-98Capt. Richard Sharpe</p> <p>444 MOOPane's fighting ships 2002-2003Stephen Saunders Rn</p> <p>4 MOR25 siècles de guerre sur mer 1Mordal J.</p> <p>5 MOR25 siècles de guerre sur mer 2Mordal J.Marabout</p> <p>175 MORContribution à la vérité historiqueMorel JeanDzanne1956</p> <p>193 MORHistoires de la flotte française de combatMordal Jacques Presses de la cité</p> <p>169 MORLa bataille de DakarMordal JacquesAmiot dumont</p> <p>202 MORLa tragique destinée du ScharnhorstMordal JacquesLa conquête</p> <p>117 MORMarine IndochineMordal JacquesMarabout</p> <p>182 MORNarvikMordal Jacques</p> <p>294 MRW Le tour du patrimoine wallon au fil de l'eauM.R.W.2000</p> <p>320 NASScience and the future navy a symposiumNat, Academy Science1977</p> <p>224 NAU Kamina Nautica</p> <p>309 NAV Les fistots Navard Jean-Fran</p>
----	-----	---	----------	----------------------	---	---

MI	891	9	Belgique	Littérature maritime	Liste des livres détenus par Neptunus à Zeebrugge	<p>303 NAV Naval orientation Nappers</p> <p>432 NAV Navigation dictionary J.S. Naval Oceanogr.</p> <p>286 NAV Navo handboek het Navo Navo 1964</p> <p>69 NAV Regulations for sea transport service Navy</p> <p>74 NAV Secret w.i.r. Navy Navy 1954</p> <p>261 NEP Phants du marin Neptunus</p> <p>375 NEP Zeemansliederen Neptunus</p> <p>10 NEW Huit cents hommes a la mer Newcomb R.F. Navy 1945</p> <p>284 NOI La flotte européenne de la confédération sudiste Noirsain Serge Chabo 2000</p> <p>352 NOR Engeland vaarders K. Nobel A. Roelofs V. Goor</p> <p>396 NSA Vlaamse maritieme achterglasschilderijen Nat. Scheepvaartmus.</p> <p>22 OGE Les métiers de l' eau et de la mer Oger B. Calmann Levy</p> <p>208 OME Antwerpen wereldhaven Omega N.V. Siep</p> <p>366 OPI Charter of the Nnited nations Off. Public Info</p> <p>88 ORL La nuit de Zeebrugge Orlan Pierre</p> <p>385 OXF An a-z of sailing terms Fan Dear And P. Kemp</p> <p>97 PAI United states naval institute calendar for 1981 Painting Cover Le Masque</p> <p>431 PAL Lane's dictionary of naval terms Macdonald & Jane's</p> <p>141 PEE Kernenergie voor koopvaardij schepen Peeters A.</p> <p>52 PER Aux postes de combat Perry S. Ritzky 1980</p> <p>60 PER De la poupe a la proue Percheron M. Deux Sirene</p> <p>106 PER Weapons of the Falkland's conflict Perrett B. Denoël</p> <p>250 PES La navigation sous-marine Pesce G-L Dorset</p> <p>206 PHI Commandos sur st. Nazaire Phillips L. France Empire</p> <p>129 PHIS & g Philippon Huibert & Nony 1906</p> <p>54 PIE Mer de corail Pierroux J. Presses De La Cite</p> <p>173 PLA Les anges gardiens des bancs de flandre Planchar R. Ed. Atlantica</p> <p>183 POCE La dernière croisière de l'amiral von spee Pochhammer Hans</p> <p>435 POL Laune de belgique poissons marins Max Poll Patr. Du Musee Royal 1947</p> <p>135 POO H.M.S. Kelly Poolman K. Bayot</p> <p>379 PRE Japan valt aan Rakturama</p> <p>251 PRO Appareils de mise à feu Promena France Empire</p> <p>263 PRO Charges de profondeur mena type r1 Promena</p> <p>395 RAB The oxford book of the sea Raban Oxford Univ. Press 1992</p> <p>42 RAU La légende de la Hougue Raulin G. Promena</p> <p>56 RAU Tourville Raulin G. Baudinière</p>
MI	892	1	Belgique	Magazines Maritimes divers	Cercle Gallois - Koninklijk Gallois	<p>1- Notice explicative sur le Cercle Gallois</p> <p>2- Revue Gallois Jan Feb 2011 :</p> <p>-4 Steering to a bright future - 8 Effective tank cleaning while in operation - 26 Het schip gaat zolang te water tot het doorroest - Nieuwjaarbrieven - Verenigingsberichten - Turbo technology the key to clean low speed diesels - Ensuring application performance & longitivity - Can BWTMS kill the coat ? - Benefiting from new Kamewa waterjet designs - Bemanningslijst - Crew list - Testing solutions for composites - Handling camshaft speed - Are fuel cells viable for marine propulsion - Index gepubliceerde teksten jaargang 64 - 2010</p> <p>3- Revue Gallois Maart April n° 2 2010</p> <p>- 60 Developing a tuned mass damper - 74 Stoommachines deel 2 - 86 The holistic approach to protect HVAC systems - Verenigingsberichten - The flexibukity of twin screwvessels with various propulsion concepts - Calculations on the oil film in stern tube bearing - Bemanningslijst - Crewlist - Save around \$30m - with a new bow - A cast iron with improved elongation - Turbocharger cut-out system benefits engine performance - Sprinkler system blust alleen daar waar de vlam zicht bevindt - Keeping an ete on ballast water</p>

MI	893	1	France	Marine de guerre	Sous-marins	<p>1- Liste des sous-marins de 1863 à 1921</p> <p>2- Sous-marin Plongeur , Goubet; Bourgeois Siméon , Brun Charles, Ramazotti</p> <p>3- La Gymnote , Darrieus premier commandant du Gymnote, Gustave Zédé</p> <p>4- Sous-marin Narval , inventeur Lauboeuf</p> <p>5- Naufrage du "Farfadet" et du "Lutin"</p> <p>6- Drame sous-marins : Farfadet, Lutin,</p> <p>7- Sous-marin Korrigan , Lutin, Français, Algérien, Alose, Grondin, Anguille, Dorade, Marseille, Anguille, Bonite, Gaston, Dorade, Ludion, Oursin, personnage : Romazotti</p> <p>8- Paul Chack</p> <p>9- Sous-marin Grondin, Loutre, Naide, Meduse, Otarie, Perle, Esturgeon, Phoque, Souffleur, Thon, Truite, Espadon, Silure, Sirène, Triton,</p> <p>10- Personnage :Romazotti, sous-marin : Dauphin, Z, Maugas, , Tarasque, Argonaute, Cigogne, Aigrette, Personnage: Bertin-Emile</p> <p>11- Série des Pierres précieuses de l'ingénieur Maugas : Emeraude, Opale, Rubis, Saphir, Topaze, Turquoise, Dernière plongée du "Saphir" et du Curie</p> <p>12- Sous-marins de Maxime Laubeuf de la 4ème série : Circé, personnage, Arago, Coulomb , Floreal, Fructidor, naufrage du "Curie" , Monge, Pluviose, Callot , naufrage du Pluviose, Germinal, Messidor, Nivose, Thermidor, la perte du Vendémiaire, Le Verrier, Newton, Mongolfière, Prairial, Ventose , Joule; personnages : Chailley, O'Byrne, Callot, Newton, Mongolfière,</p> <p>13- Sous-marin de Maxime Laubeuf, 550 tonnes série Brumaire. Ampère, Berthelot, Bernouilli, Gay-Lussac, Giffard, Foucault, Watt, Fresnel, Euler, Franklin, Cugnot, Papin Denis, Brumaire, Frimaire, Faraday, Volta, Amiral Bourgeois, Charles Brun, Archimède, Mariotte. :Personnage: Ampère, Berthelot, Bernouilli, Giffard, Gay-Lussac, Foucault, Watt, Fresnel, Euler, Franklin, Cugnot, Papin Denis, Faraday, Volta, Amiral Bourgeois, Charles Brun, Archimède, Mariotte,</p> <p>14- Sous-marins 7ième série de Laubeuf : Clorinde, Cornélie, Clorinde, Armide, Amazone, Antigone, Gorgone, Bellone, Hermione, Daphne, Atalante, Amphitrite, Astree, Artemis, Arethuse, Andromaque, Amarante, Néréide, Gustave Zédé, Dupuyde Lome, Lagrange, Sane, Regnault, Romazzotti, , Toulon, O'Byrne, Dupetit-Thouars, Henri Fournier, Laplace, Joessel, Fultin,Joessel, Halbronn, Maurice Callot, Roland Morillot, René Audry, Jean Autric, Carissan, Corre, Marrast Pierre, Mignot Leon, Reveille Victor, Jean Roulier, Pierre Chailley, ; personnage: Halbronn, Callot, Roland Morillot,</p> <p>15- Sous-marins à la veille du conflit 1940 : Surcouf, Souffleur, Espadon, Caiman, Phoque, Marsouin, Requin, Morse, Narval, Dauphin, Narval, Morse, Requin, : Personnages: François Drogou.</p>
MI	893	2	France	Marine de guerre	Sous-marins	<p>16- Sous-marins mouilleur de mines de 732 t classe "Diamant": Turquoise, Diamant, Nautilus, La Perle, Turquoise, Rubis, Saphir, liste</p> <p>17- Sous-marins de 900 t classe "Aurore" : Liste, Aurore,</p> <p>18- Sous-marins de 548/780 t classe "Sirène" : liste, Danae, Doris, Eurydice, Naïde, Ariane, Sirène, Thétis, Circe, Galatée, Calypso, Galatée, Nymphe,</p> <p>19- Sous-marins série Amirauté de 662t. Liste, Ondine II, Aréthuse, Ceres, Iris, Junon, Pallas, Minerve, Vénus, Amazone</p> <p>20- Sous-marins côtiers de 630 tonnes: Liste, Arethuse, Atalante, Oréade, Amazone, Orphée, Amphitrite, Antiope, Argonaute, Atalante, Diane, Meduse, Porteur, L'exploit du sous-marin "Orphée", Orion, Oréade, Psyché, Sultane, Sibylle, Ondine, Le sous-marin "Ondine" naviguant en surface., Ondine II, Vestale, Orphée, commandant de vaisseau Meynier, Antiope,</p> <p>21- Classe de sous-marins de 1500 tonnes : liste , Archimède, Achéron, Achille, Acteon, Ajax, Archimède, Argo, Beveziers, (commandant Lancelot et second Jodon) , Agosta, Archimède, Actéon, Espoir, Fresnel, Casabianca, le commandant l'Herminier, photos intérieures et équipage du Casabianca, libération de la Corse, liste, Centaure, Héros, Conquérant, Monge, Espoir, Fresnel, Glorieux, Pascal, Pasteur, Poncelet, Poincaré, Les derniers jours du commandant du Poncelet,</p> <p>22- Le centenaire de la naissance de Georges Millé (disparu à bord du sous-marin Protée. , Persée, Protée,</p> <p>23- Le sous-marin Protée: un témoin de la Marine Française en combat.</p> <p>24- Le naufrage du "Prométhée". - Les Héros de la marine: Funérailles à la mer</p> <p>25- Juin 1939: Le Phénix disparaît. - la catastrophe du Phénix - La dernière mission du sous-marin Phénix - L'état-major du Phénix ,</p> <p>26- Spus marins : Pégase, Redoutable, Sfax, Tonnant, Sidi-Ferruch, Vengeur, Agosta,</p> <p>27- Les grandes évasions du commandant Mine</p> <p>28- Chronique d'histoire maritime - un siècle d'actions sous-marines.</p>

MI	893	2				
MI	894	1	France	Marine de guerre	Sous-marins français depuis 1940	<p>1- Liste des sous-marins stationnés en Grande-Bretagne ; Surcouf, liste des morts du surcouf, Minerve; Rubis, Junon, Narval; Curie; Morse II; Doris II; ; liste des sous-marins , Officiers de la Junon et général de Gaulle, roland Marillot, Andromede,</p> <p>2- Sous-marins après la guerre 40/45: liste; Africaine, Astrée, La Créole, Blaison, Bouan, Mille, Laubie, Andromède, Artemis, lancement du sous-marin Narval</p> <p>3- Sous-marins en l'année 1954: Roland, Morillot, Sultane, Saphir, Sirène, Mille (navire et personnage), Roland Morillot (navire et personnage), Laubie, Sous-marin 2326, sous-marin de poche 365, SybilleSirène, Sultane, Blaison, Saphir</p> <p>4- Il y a cinquante ans, la bataille de l'Atlantique</p> <p>5- Les sous-marins et la France : Redoutable, Dauphin, Daphné; Espadon, Narval, liste des sous-marins, Narval, Marsouin, Dauphin, Requin, Espadon, Morse, Argonaute, Arethuse, Amazone, Ariane S-640, Daphne S-641, Doris S-643, Diane S-642</p> <p>6- La marine en dueil : Le drame de l'Eurydice"</p> <p>7- La collision de la "Galatée".</p> <p>8- La disparition du sous-marin "Minerve"</p> <p>9- Sous-marins : Flores S-645, Venus S-649, Sirène S-651, Psyche S-650, Gymnote S-655,</p> <p>10- Les sous-marins de poche allemand : Phoque ou Seehund</p> <p>11- Sous marins à la veille dee 1980 : Agosta, Beveziers, La Praya S-622, Ouessant</p> <p>12- Sous-marins nucléaires d'attaque : Le commandant du "Rubis" relevé de ses fonctions, Rubis, Saphir, Casabianca, Emeraude, Amethyste, Perle,</p> <p>13- Les sous-marins nucléaires lanceurs d'engins français: Redoutable , Le Terrible, L'indomptable, Le Tonnant, Foudroyant, L'inflexible, Triomphant,</p> <p>14- Les progrès de la navigation sous-marine 1899</p>
MI	895	1	Russie	Faits de guerre	L'escadre allemande d'Asie Orientale 1859-1915	1-L'escadre allemande d'Asie Orientale 1859-1915 : conférence
MI	896	1	France	Portraits de marins	Marins historiques français	<p>1- Amiraux de France : Hamelin, Perceval Deschênes, Dupetit-Thouars, Richelieu, Charner</p> <p>2- Grade d'amiral en France - photos: Saint-Louis, Tourville, Foch</p> <p>3-Amiraal Abrial , photos Algérie</p> <p>4- Le tombeau de Gui d'Aché sieur de Fontenay-Marbeuf</p> <p>5- Le prince Albert de Monaco plonge à bord du Griffon - Le prince Albert I de Monaco</p> <p>6- Le Pluto de A.lbert de Rions</p> <p>7- Allemand</p> <p>8- angot des Rotours</p> <p>9- Amaury de Narbonne</p> <p>10- Amblimont de Fuschsamberg</p> <p>11- Amboise (Charles d'), seigneur de Chaumont</p> <p>12- Angoulène (Louis-Antoine d'Artois)</p> <p>13- Amet (Jean-François-Charles)</p> <p>14- Amet (Charles-Victor-Eugène)</p> <p>15- Charles François Davy marquis d'Amfreville</p> <p>16- Hubert Amyot d'Inville</p> <p>17-Ango Jen</p> <p>18- Felix Amiot</p> <p>19- Annebaut (Clauded'), baron de Retz</p> <p>20- Anquetil Bernard</p> <p>21- Arden</p> <p>22-Après de Mannevillette</p> <p>23- Arago François</p> <p>24- Amiral Aude Hyacinthe Laurent</p> <p>25- Aubert, Marie Jacques Charles</p> <p>26- Aubry</p> <p>27- Aubonyneau Philippe</p> <p>28- Audry, Jean Jules, René</p> <p>29- Auphan , Paul Gabriel</p> <p>30-Autric</p> <p>31- Pierre Badaud de la Chaussade et les forges de Guerigny- Le fer dans la marine en bois au XVIII siècle</p> <p>32- Bacqua , Luc</p> <p>33- Bail, René</p> <p>34- Bagnis, Jean-Marie</p> <p>35- Balincourt, Maurice Clément - photo Chanzy</p> <p>36- Ballande , Charles Adolphe photo : Rapière, Léon-Gambetta</p>

MI	896	2	France	Portraits de marins	Marins historiques français	<p>37- Ballay, Noël</p> <p>38- Balny d'Avricourt - Photo Balny</p> <p>39-Mise en perspectives de douze revues navales (1893- 1982) : Photos Emile Loubet; revue 1901, Toulon 1958 général De Gaulle, Guillaume, Pompidou, visite de l'amiral Lefebvre, Le Prairal, Le VA Euverte</p> <p>40- Le Balny désarmé à Brest</p> <p>41- Barbey, Edouard</p> <p>42- Barbotin, Benoît</p> <p>43-Barrera - Victorieuse, Duquesne, Trident, Marengo, Frieland</p> <p>44- Barjot, Pierre photos: Dauphin, Richelieu,</p> <p>45-Barrailh, Jean</p> <p>46-Barras de la Penne , Jean-Antoine</p> <p>47-Barras de Saint-Laurent</p> <p>48-Barrillon, Emile photo: Pothuau</p> <p>49-Bart, Jean</p> <p>50- Baste, comte Pierre</p> <p>51- Battet, Robert</p> <p>52- Baudin, Charles - Amiral Baudin,</p> <p>53- Baudin, François</p> <p>54-Baudin, Nicolas</p> <p>54-Baudin, Louis</p> <p>55- Beaufort, François</p> <p>55-Béhic, Armand Photos: Cécile</p> <p>56-Beaumont, vicomte Antoine</p> <p>57- Beaussier, Louis André</p> <p>58- Beaussier de Lisle - Beaussier de Chateauvert, Beaussier , Félix</p> <p>59- Beauteemps-Beaupré, Charles</p> <p>60- Bellin</p> <p>61- Beauvoir, Georges de</p> <p>62- Bellot, Joseph</p> <p>63- Berard, Augustin</p> <p>64- Koh Chang, succès militaire et politique</p> <p>65- Béranger, Régis photos: Patrie, Lamotte-Piquet</p> <p>66- Bérenger-Féraud, Jean-Baptiste</p> <p>67- Bergeret, Jacques; Photo : Croix de Lorraine</p> <p>68- Bergeret, André</p> <p>Voir 896 -03</p>
----	-----	---	--------	---------------------	-----------------------------	---

MI	896	3	France	Portraits de marins	Marins historiques français	69- Berryer, Lucien Joseph; photo: Seignelay 70- Bellue 71- Berthe de Villers 72- Berthelot, Charles, Alain, 73- Bertin, Emile 74- Besnard, Armand; Photo: Triomphant 75- Besson, Jean Victor 76- Besson Bey: un français, amiral de Méhémet Ali 77- Beuchet, Nicolas 78- Bethencourt, Jean de 79- Bezout, Etienne 80- Billard 81- Biard, André Casimir 82- Bidé de Chézac, Paul-Osée 83- Bienaimé, Amédée 84- Bienaimé, Arthur-François-Alphonse 85- Bigot de Morogues, Sébastien-François 86- Birot, Roger 87- Biron, Charles de Gontaut 88- Billien; Marcel photo : Béarn 89- Bison Hippolyte 90- Bérenger Blanc 91- Croiseur sous-marin Surcouf 92- Blaison (Georges-Louis-Nicolas 93- Bléhaut, Henri: Photos Requin, Algérie, La Marseillaise 94- Courbon - Blénac 95- Blosserville, Jules-Alphonse Poret de 96- Les conquérants de Tombouctou : Boiteux 97- Boissoudy, Philippe-Adrien-Armand 98- Bouis 99- Bompart, Jean-Baptiste-François 100- Bon, Ferdinand 101- Bonaparte, Jérôme 102- Bonard, Louis Adolphe 103- Un homme d'honneur, un destin tragique le capitaine de corvette Maurice Bonnal 104- Bonnivet, Guillaume Gouffier 105- Bordat, Jean Charles de Suite page 896 - 04
----	-----	---	--------	---------------------	-----------------------------	---

MI	896	4	France	Portraits de marins	Marins historiques français	<p>106- Bory , Victor Photo: Inconstant 107- Bouan, Jean Adolphe, Roger 108- Bouet-Willaumez 109- Boué de Lapeyrière Augustin- Photos: Hoche, Voltaire 110- Bougainville, Louis Antoine comte de 111- Bouglie, Pierre 112- Bouquet de la Grye 113- Bourbon, Louis 114- Bourayne, Joseph César baron 115- Bourdais, Edme Adrien 116- Bourdon de Vatry, Marc Antoine 117- Bourgeois Siméon 118- Bourrague, Célestin Jean Léon - Photos: Le Mars, Algérie, Georges Leygues 119- Boursaint, Pierre Louis 120- Boutier de La Cardonnie 121- Bouvet de Lozier, Jean Baptiste Charles 121- Bouvet de Maisonneuve, Pierre René Servan : photo: Le Patriote 122- Bouvet, Pierre François 123- Bouvet de Précourt, François Joseph baron de 124- Bouxin, Jacques, Félix Emmanuel 125- Brancas- Villars (André Baptiste de Brancas 126- Braquemont, Robert de dit Robinet 127- Brasseur 128- Bravais, Auguste 129- Brazza, Pierre Savorgnan de 130- Breban, Pierre de dit Clignet 131- Brisson, Jean-Joseph 132- Brion - Chabot Philippe comte de Charny et de Buzan, seigneur de Brion 133- de Broglie 134- Brown de Colstoun 135- Bruat, Armand Joseph : chef de l'escadre d'évolutions de l'océan 135- Bruat Emile Marius 136- Brueys d'Aigalliers, François-Paul de 137- Bruix, Etienne Eustache 138- Buino Eugène Pierre 139- Brun, Charles - Marie 139- Buino, Eugène- Pierre Suite page 896 05</p>
----	-----	---	--------	---------------------	-----------------------------	---

MI	896	5	France	Portraits de marins	Marins historiques français	140- Buache de la Neuville, Jean Nicolas 141- Bueil, Jean sire de 142- Buor de la Charoulière, Pierre Louis François 143- Bussy, Louis de 144- Byasson , Louis Edouard 145- Cabanier, Georges Etienne 146- Cadart, Jean Emmanuel 147-Cachin 147- Caffarelli, Louis Marie Joseph 148- Caillard, Léonce Albert 149- Callot, Pierre Félix Maurice - Callot - Calmette , Léon Charles Albert 150- Camilly , Pierre de Blouet chevalier de 151- Carissan, Léon Jacques 152- Cartier, Jacques 153- Cardaillac, chevalier de 154- Casabianca, Luc Julien 155- Cassard Jacques 156- Castelbajac 157- Castex Raoul Victor photos: Le Caravane 158- Castries Charles Eugene de la Croix, marquis de 159- Casy, Joseph Grégoire comte 160- Cazotte Jacques 161- Robert Cavalier de la Salle 162- Cecille Jean Baptiste, comte 163- Chabert-gogolin, Joseph Bernard 164- Chabannes- Curton la Palice 165- Chack, Paul : photos Grondin, Massue 166- Chaline 167- Chabot, Philippe photo Belem 168- Chailley, Pierre Etienne 169- Challier, Clément Rtienne 170- Champany 171- Champlain, Samuel 172- Charcot, le gentleman des pôles 173- François Athanase de Charetrr de la Contrie 174- Charmes Gabriel 175- Charner, Léonard Victor suite page 896 - 06
----	-----	---	--------	---------------------	-----------------------------	--

MI	896	6	France	Portraits de marins	Marins historiques français	176- Chasseloup - Laubat Justin Napoléon 177- Chastan 178- Chateaumorand 179- Chateauminois 180- Chateau Renault François Louis Rousselet, marquis de 181- Chatillon, Jacques de sire de Dampierre 182- Chauvin, Ernest - photos: Ilsy, Marceau, Voltaire 183- Chazallon, Antoine Marie 184- Choiseul - Stainville, Etienne François duc de 185- Cloué, Georges Charles 186- Choquet de Lindu, Antoine 187- Cerda, Louis de la 188- Coatanéa, Alain 189- La société des Cincinnati : baron Steuben, général de Lafayette, Louis XVI, duc de Castries, général de Boissieu 190- Cochon du Puy 191- Coëtanlem, Jean 192- Coëtlogon, Alain Emmanuel, marquis de 193- Coëtivy , seigneur de Coëtivy 194- Cogolin, Monsieur de 195- Colbert de Terron, Lean 196- Colvert de Blainville 197- Sceaux (Haue-Seine) : Colbrt 198- Colbert, Jean Baptiste 199 - Coligny (Gaspard 200 - Collinet, commandant 201- Conrad Alfred 202- Corbière, Jean-Antoine- René-Edourdard 203- Cornic - Demoulin. 204- Amiral Pierre François de Cornic 205- Cornulier-Lucinière, Alphonse, Jean-claude, René, comte de 206- Cosmaq-Kerjulien, Julien Marie baron de 207- Cot, Pierre 208- Coucy de, Enguerrand 209- Covillault 210- Coudé, Louis-Marie 211- courand, Jean François Suite page 896 -07
MI	896	7	France	Portraits de marins	Marins historiques français	212- Courejolles, Charles Louis Théobald - Courbet, Amadée 213- Cousteau, Jacques Yves 214- Courdurier 215- Court de la Bruyère, Claude Elisée 216- Courthille, Charles Félix Edgard de 217- Cras, Jean 218- Cras, Emile Jean-Paul 219- Crevaux de Lorquin Jules 220- Crevaux, Jules Nicoles 221- Cugnot 222- Crozet Julien 223- Cugnot, Nicolas Joseph 224- Cuny, Fernand, Charles, Casimir 225- Culant, Louis seigneur de 226- L'aviation maritime au Spitzberg : Valette, Cavalier de Cuverville, Guilbaut, Brazzy 227- D'Hourtin à singapore pour les appelés du Var 228- Cuverville, Albert Alphonse Cavelier de 229- La promotion CF Curutchet présentée au drapeau de l'école de maistrance - sous-marin Doris - Jeanne d'Arc 230- Crombet, Paul 231- Darlan

MI	897	1	France	Evènements historiques	Personnages et batailles navales français	<p>1- La bataille d'Aboukir aurait-elle pu être gagnée.</p> <p>2- Qui était Blanquet du Chayla</p> <p>3- Lhermitte (Jean-Mathieu-Adrien, baron)</p> <p>4- Keraudren (Pierre Marie François)</p> <p>5- Bouvet de Maisonneuve Pierre Henri</p> <p>6- Les préparatifs de la campagne d'Egypte</p> <p>7- Les corsaires de la révolution et de l'Empire : Pointis Surcouf Forbin</p> <p>8- Lemême (François Thomas)</p> <p>9- Gaimard, Joseph Paul</p> <p>10- Besson Bey: Un français, amiral de Méhénet Ali (voir MI 896)</p> <p>11- Murat, grand amiral</p> <p>12- Dordelin (Alain, Joseph, comte)</p> <p>13- Houbon (Gaud-Amable, baron)</p> <p>14- Bourayne (Joseph-César, baron de)</p> <p>15- Beautemps-Beaupré (Charles- François) - Jean Lafite</p> <p>16- Lemarant de Kerdaniel (René- Constant- baron)</p> <p>17- Magandie, capitaine de vaisseau</p> <p>18- Jacob (Louis- Léon comte)</p> <p>19- Duperré, homme de mer lucide (Victor- Guy, comte)</p> <p>20- Allemand (Zacharie- Jacques- Théodore, comte)</p> <p>21- Victoire de la division Linois : Les chefs à algésiras : Troude, Bouvet</p> <p>22- Rigny (Henri Gauthier, comte de) Bataille d'Algesiras - Charles de Linois</p> <p>23- Bonaparte, Jérôme</p> <p>24- Les grognards de Cabrera</p> <p>25- Baudin amiral</p> <p>26- Le camp de Boulogne : Bruix (Etienne Eustache)</p> <p>27- Lacrosse (Jean-Baptiste, baron)</p> <p>28- Baste, Pierre</p> <p>29- Flotte à Boulogne : photos</p> <p>30- Attaque de la flotille à Boulogne - Nelson</p> <p>31 - Trafalgar : les chefs (Nelson , Villeneuve, Magnon, Dumanoir Le Pelley, Magandie, Cosmaq-Kerjulien, Lalande, Magon, Infernet, Lucas) (les bâtiments: La Foudroyante, Cygne, Tigre,) (les chefs anglais : Elliab Harvey, Rotheram, Hargood, Durham, Hardy, Moorson, Berry, Duff, Stckham, Fremantle, Blackwood, Cooke, Collingwood, Keraudren, Nelson</p> <p>32- Lesson (René Primevère) - Hamelin (Jacques Félix Emmanuel)</p> <p>33- Bataille de l'île d'Aix 1809 : Allemand, Foudroyant, Gourdon, Argonaute, Leduc</p> <p>34- Radeau de la méduse : Echo Argus , Pénélope, La Loire, Fréminville, Ducos</p>
----	-----	---	--------	------------------------	---	---

MI	897	2	France	Evènements historiques et photos de navires de guerre	Personnages et batailles navales français	<p>35- Dubourdieu, Bernard - Proserpine</p> <p>36- Zédé, Pierre Amédée - photos: Borée et Pauline</p> <p>37- Rigny, Henri Marie Daniel Gautier</p> <p>38- Sganzin, Joseph Mathieu</p> <p>39- Boursaint, Pierre Louis</p> <p>40- Illustres marins qui ont participé à la guerre d'Espagne : Casy, Joseph Grégoire, comte - photo "Indomptable" ; Parseval-Deschênes - Bisson - Montagnières de la Roque</p> <p>41- Noms des bâtiments ayant participé à la guerre d'Espagne. : photos Le baron Tupinier , L'Armide</p> <p>42- Illustres marins qui se distinguèrent à la bataille de Navarin : Navarin ou la dernière grande bataille de la marine à voiles 20 oct. 1827 et bâtiments français à Navarin - Leray Théodore Constant; Dubourdieu ; plan de la bataille , Roze; Dupre; La Roncière Le Noury; Bourgeois; Jaureguiberry; Lieussous ; Pothuau</p> <p>43- Mackau</p> <p>44- La marine française en 1830</p> <p>45- Le Barbier de Tinan</p> <p>46- Penaud</p> <p>47- Costumes de la marine française</p> <p>48- Du Bouzt, Joseph Eugène marquis - Tréhouart François</p> <p>49- Tupinier, baron</p> <p>50- Opération d'Alger : Les chefs - Célèbres marins qui se distinguèrent au débarquement d'Alger - Duperré Bouet Willaume- Vice-amiral J.G. Casy - plan de frégate "Circé"</p> <p>50- Escadre de l'amiral Duperre</p> <p>51- Escadre Roussin au Tage - Célèbres marins présents à la bataille du Tage (1831) - Roussin</p> <p>52- Jacquimot - Amiral de Kerjegu</p> <p>53- L'Alcmène" à la pointe nord de la Nouvelle Calédonie</p> <p>54- Hamelin</p> <p>55- La bataille navale de Saint-Jean-d'Ulloa - amiral Page - Santa Anna - bâtiments à la bataille d'Ulloa - Les chefs à la bataille de Saint-jean d'Ulloa - Baudin, Charles</p> <p>56- Desfossés, Joseph Romain</p> <p>57- Joinville, Ferdinand, François d'Orléans, prince de) - Opération au Maroc en 1844 : Escadre du Prince de Joinville</p> <p>58- Dupetit-Thouars Abel, Aubert</p> <p>59- Marine militaire belge 1832</p> <p>60- Hyacinthe de Bougainville - Les établissements français de l'Océanie -</p>
----	-----	---	--------	---	---	---

MI	897	3	France	Evènements historiques et photos de navires de guerre	Personnages et batailles navales français	<p>62- Cecille, Jean-Baptiste, comte - Duperrey , Louis Isidore</p> <p>63- Liste d'Officiers</p> <p>64- Kersaint Guy ne 20 5 1829</p> <p>65- Sauvage, Pierre louis Frédéric</p> <p>66- Dumont d'Urville - Astrobale - Chaloupe de l'Astrobale - Astrobale et Zéléé - les voyages de circumnavigation de Dumont d'Urville</p> <p>67- Laplace (Cyrille) photos La Favorite -</p> <p>68- Pâris, François. - Photo : Yacht royal Comte d'Eu , Gorgon, Le Castor</p> <p>69 - 1852:</p> <p>70- Corcette à roue : L'Archimède devient l'Alligator fin 1868 - Gomer - Cobert - Muiron</p> <p>71- Bonnard , Louis Adolphe</p> <p>72- Victor Schoelcher</p> <p>73- Tréhouart , François Thomas</p> <p>74- navires : Nisus,- Austerlitz - Ajax - Donawerth - Jean-Bart - Napoléon - Dauphin-royal - Audacieuse - Bretagne - Ville de Bordeaux - Algésiras - la Gloire - Bougainville - Borda - Charbonier - Calvados -</p> <p>75- La Grandière, Pierre Paul de</p> <p>76- Rigault de Genouilly (Charles)</p> <p>77- Léopold Protet</p> <p>78- Fleuriot de langle , Alphonse Jean-rené vicomte</p> <p>79- Reynaud (aimé Félix)</p> <p>80- Gueydon, Louis Henri comte de</p> <p>81- Touchard, Philippe Victor</p> <p>82- Montaignac de Chauvance , marquis de</p> <p>83- Liste des avisos-mixtes de 1855 à 1900 : Isly, Latouche-Tréville ,Adonis , Valmy, Magenta, Sphinx, Guichen, Océan, Souverain - Alma - Thétis - Bougainville -Montcalm - Ulm</p> <p>84- La Roncière Le Noury, Clément de</p> <p>85- Pothuau, Louis Pierre Alexis</p> <p>86- La Marine du second empire : - les hommes - l'uniforme - l'armement individuel - la flotte - l'artillerie navale 1850 à 1871 - les campagnes - la marine pendant la guerre franco-allemande de 1870 à 1871</p> <p>87- Exelmans vicomte</p> <p>88- Lavaissière de Lavergne , vicomte de - photos : aviso "Duroc" canot "La Délivrance"</p> <p>89- Jal - l'arsenal de Colbert - photo : Le Valmy</p> <p>90- Bruat, Armand Joseph</p> <p>91- Liste des bâtiments ayant participés à la campagne de Crimée 1854 à 1855 -</p>
----	-----	---	--------	---	---	--

MI	897	4	France	Evènements historiques et photos de navires de guerre	Personnages et batailles navales et photos de navires de guerre	<p>92- Labrousse Nicolas Hippolyte</p> <p>93- Photos de construction : Ville-de-Paris ex Comte d'Artois - ex Ville-de-Vienne</p> <p>94- Miot, Paul Emile</p> <p>95- Amet, Charles Victor - Eugène et Bouquet de la Grye</p> <p>96- Personages illustres qui ont participé à la guerre de Crimée.</p> <p>97- Bourdais, Edme Adrien</p> <p>98- Bourgeois, Siméon</p> <p>99- Dupré , Marie Jules</p> <p>100- Chabanne Curton de la Palisse Octave - Charner Léopold - Le Brandon - Cornulier-Lucière, Cuvrilles - Darricau - Didelot - Dieudonne - Dieudonne - Dompierre d'Hornoy - Doudart - de Lagree - Dubourdieu - Duburquois - Duperre - Dupetit-Thouars - Duppouy - Dupre - Du temple - Exelmans FEBvrier - Despointes - Fleuriot de Langle - Fourichon - Galiber - Garnault - Gervais - Gougéard - Grivel - Guillain - Hamelin - Jacquinot - Jaureguiberry - Jaures - Jehennes - Jonquières - Jurien de la Gravière - Cloué - Jurien de la Gravière - Kenney - Krantz - Labrousse - Laffon de Ladebat - Lafont - La Grandière - La Jaille - Lapelin - La Roncière le Noury - Le Roy de Mericourt - Lespes - Lugeol - Manen - Marcq de Blond de St. Hilaire - Martineau des Chesnez - Miot - Montaignac de Chauvance - Moulac - Olry - Pallu de la Bafrière - Paris - Parseval- Deschesnes - Pellion - Penaud - Penhoat - Perier d'Hauterive - Peyron - Pothuau - Poucques d'Herbinglehem - Pritzburg - Regnault de Premesnil - Reynaud - Ribell - Ribourt - Rieunier - Rigault de Genouilly - Rivière - Roussin - Saisset - Thomasset - Touchard - Vallon - Veron - Vignes - Zede</p> <p>101- La France attaque le Kamtchatka</p> <p>102- Hamelin</p> <p>103- Conrad</p> <p>104- Fourichon, Martin</p> <p>105- Les batteries flottantes de la mer Noire</p> <p>106- Pritzbuer , Léopold</p> <p>107- Jonquières jean Philippe Ernest de Fauque de</p> <p>108- Krantz</p> <p>109- Bombardement de Kinburn (Crimée)</p> <p>110- Bouet-Willaumez</p> <p>111- Mouchez</p> <p>112- Charner</p> <p>113- Les batteries flottantes : Dévastation , Opiniatre - Saïgon - Arrogante - Implacable - Pluton - Suffren - La Tonnante -</p> <p>114- Galiber</p>
----	-----	---	--------	---	---	---

MI	897	5	France	Evènements historiques et photos de navires de guerre	Personnages et batailles navales	<p>117- Benoit</p> <p>118- Photo bâtiment ayant porté D'Estrée</p> <p>119- Dumont d'Urville</p> <p>120- Bruat</p> <p>121- Peyron</p> <p>122- Pierre</p> <p>123- Sané photos : Brest - Explosion à bord de "La couronne" - Simulacre de combat - Etat-major du vaisseau-école de cannonnaguie " La Couronne"</p> <p>124- Dufferré et Commandant Ktrantz dans son salon</p> <p>125 navire : Couronne - Richelieu -</p> <p>126- Lespés (Sébastien Nicolas - Joachim - Solférino</p> <p>127- photo Magenta - texte Solferino</p> <p>128- Photos : Sauvetage de la frégate "La Sémillante" - Aviso à roue "Cigogne" - Romanche - Pothuan</p> <p>129- Indret et l'avènement de la vapeur dans la marine du XIX</p> <p>130- Baudin</p> <p>131- Marengo - Fabert</p> <p>132 - Pallu de la Barrière</p> <p>133- Portrait du capitaine de Frgate "Farcy"</p> <p>134- Liste de 1830 à 1850:Joessel - Vignes - Beranger-Féraud - Beranger-Feraud - Dupetit-T Houars - Marc de Blond de - Olry - Besnard - Le Brethon de Caligny - Rieunier - Bienayme - Cuverville - Duperre - Parrayon - Brown de Colstoun</p> <p>135- Vignes</p> <p>136- Photos : Victorieuse</p> <p>137- Photos : Roland - Decres</p> <p>138- Seignelay</p> <p>139- Ribell</p> <p>140- Le Redoutable</p> <p>141- Boissoudy Philippe Adrien - Armand Baucheron de</p> <p>142- Bussy Louis de - Gougéard Auguste</p> <p>143- Cuverville</p> <p>144- Photos cuirassé d'escadre "Amiral Blaudin"</p> <p>145- Forfait</p> <p>146- Milan</p> <p>147- Marcq de Blond de Saint-hilaire</p> <p>148- Giquel Prosper Marie</p> <p>149- Rieunier</p>
----	-----	---	--------	---	----------------------------------	--

MI	897	6	France	Evènements historiques et photos de navires de guerre	Personnages et batailles navales et photos de navires de guerre	<p>150- Elévation longitudinale de l'une des machines compound à bord du cuirassé le Formidable</p> <p>151- Photos de felouques napolitaines et milanaises</p> <p>152- Photo de groupe avec le Commandant Lacaze</p> <p>153- Dupetit-Thouars</p> <p>154- Photos du cuirassé "Formidable"</p> <p>155- Gervais</p> <p>156- Le monde de la marine - dessins humoristiques</p> <p>157- Photo : Le Magenta - Scorpion</p> <p>158- La Jaille comte de</p> <p>159- Photos du "Hoche" - Abordage du Hoche et du Maréchal Canrobert</p> <p>160- Photos : Neptune et Redoutable</p> <p>161- Photo et texte : Troude</p> <p>162- Parrayon emile</p> <p>163- Mage</p> <p>164- Photo de groupe des officiers du "Colbert"</p> <p>165- Campagne de Tunisie juillet 1861 : Garnault - photo Colbert</p> <p>166- Regnault de Prémèsnil (Charles)</p> <p>167- Colbert</p> <p>168- Les Officier du Trident</p> <p>169- Chateuminois</p> <p>170- Hussard - Invincible</p> <p>171 - La Sarthe</p> <p>172- Friedland</p> <p>173 - Bataille de Friedland</p> <p>174- Vauban</p> <p>175- Pottier Edouard</p> <p>176- Sfax</p> <p>177- Duguesclin</p> <p>178- Vice amiral Fournier</p> <p>179- Dubourdieu</p> <p>180- Milan</p> <p>181- Commandant Rivière</p>
----	-----	---	--------	---	---	---

MI	898	1	France	Personnalité - Evènements	Les premiers grands marins de France	<p>1- photo : Carraque, Kraeck</p> <p>2- Philippe IV le Bel à qui l'on doit la première ébauche d'une marine française</p> <p>3- Les templiers : un ordre fondé et organisé par des Français</p> <p>4- Les plus célèbres corsaires : moyen âge : Guinimer, Eustache Le Moine, Jean Marant, Jean de Bethencourt, Gilbert de Frethun, Waleran de St. pol, Pero Nino, Plusquellec, Stortebeker, Philippe Roussel</p> <p>5- Jean de Vienne - l'amiral de la guerre de Cent Ans</p> <p>6- Hervé de Portzmoguer dit Primauguet</p> <p>7- Jacques Cartier; Aux origines du Canada français</p> <p>8- Trois siècles d'hydrographie française au Canada</p> <p>9- Champlain fonde la Nouvelle-france</p> <p>10- Liste des guerres sur mer de 1636 à 1697</p> <p>11- Pyrard de Laval, Richelieu, Armand Jean du Plessis, Montmorency, Vendôme</p> <p>12- Le chevalier Paul</p> <p>13- La guerre de trente ans sur mer (1618-1648)</p> <p>14- Richelieu et la mer ; Vendôme, Escoubleau de Sourdis, Beaufort, Maillé-Brézé,</p> <p>15- Une vie de galère</p> <p>16- La Rochelle vaincue par la faim - richelieu contre les Huguenots</p> <p>17- Valbelle</p> <p>18- Une aventure du cardinal de Retz (1654)</p> <p>19- Organisation de la marine par Richelieu</p> <p>20- Colbert</p> <p>21- Rochefort :Un arsenal pour le roi-soleil</p> <p>22- Une expédition nantaise à Madagascar : le chevalier de la Roche Saint-André 1621-1668</p> <p>23- Vivonne Louis Victor de Rochechouart duc de Montennart</p> <p>24- Tromp, Marten</p> <p>25- Amblimont , Thomas Claude Renart de Fuch Samberg</p> <p>26- D'Estrées</p> <p>27- Valbelle, Jean-Baptiste, chevalier de</p> <p>28- Phelypeaux Louis, comte de Pontchartrain</p> <p>29- Barras de la Penne, Jean antoine</p> <p>30- Duquesne, Abraham</p> <p>31- Bataille d'Agosta - Jean Baptiste de Valbelle - bataille de Palerme - Bombardement de Gênes</p> <p>32- Ruyters - bataille de Texel</p> <p>33- Claude, chevalier de Forbin</p> <p>34- Liste : escadre de Duquesne pour la campagne de Sicile</p>
----	-----	---	--------	---------------------------	--------------------------------------	---

MI	898	2	France	Personnalité - Evènements	<p>Les premiers grands marins de France</p> <p>36- Gabaret, Jean 37- La flibuste et l'île de la Tortue 38- Claude de Forbin 39- Les compagnies de bombardiers de la marine 40- Coëtlogon 41- Gabaret, Jean de 42- Liste : Guerre de la ligue 'Augsbourg 1689 - 1697 43- Châteaurenault 44- Toulouse, Louis alexandre de Bourbon 45- Rochefort : l'arsenal maritime de Colbert 46- Vaisseau Toulon : 1667 - 1690 - Royal-Louis - Jean Baptiste de la Rose et la décoration intérieure du royal Louis 47- Monsieur de Tourville amiral du Levant 48- Liste des bâtiments à la bataille de Lagos en 1693 49- Les projets de Vauban : Cherbourg 50- Iberville, Pierre Lemoyne d' 51- Jean Bart, chef d'escadre, né à Dunkerque le 20 8 1651 52- Campagnes avec Jean Bart & Bataille de Texel 53- Chazelles - De Benneville 54- Ducasse Jean-Baptiste 55- Almanach impérial pour l'année 1813 par Testu 56- Le roi-soleil embauche les pirates - prise de Carthage 57- Liste : Guerre de Succession d'Espagne 58- Bataille de Santa Maria 59- Bataille de la baie de Vigo 1702 60 - Victoire française à Velez-Malaga 61- Reprise de Gibraltar 1704 62- Duguay Trouin, corsaire du Roy 63- Bataille des convois du Portugal 1707 - Claude de Forbin 64- 66- Duguay Trouin, corsaire du Roy : une audace exceptionnelle 65- Cochon du Puy 66- Escadre Duguay Trouin - Guerre de succession d'Autriche 67- Jacques Cassard 68- Bataille du cap Finistère : Letenduerie , Henri François Desherbiers 69- Amblimont Claude Thomas 70- La Salamandre 71- Liste: Guerre de Sept ans Suite MI 898 03</p>
----	-----	---	--------	---------------------------	--

MI	898	3	Belgique	Personnalité - Evènements	Les premiers grands marins de France	<p>72- Liste Amérique Fort Marion 1750</p> <p>73- Orvilliers , Louis Guillouet, comte d'</p> <p>74- Beaussier de Chateauvert, Louis andré comte de</p> <p>75- Maurepas, Jean Frédéric Phelipeaux, comte de</p> <p>76- Amblimont, Claude François Renard de Fuchsamberg, marquis de</p> <p>77- La Galissonnière, Roland-Michel Barrin marquis de</p> <p>78- La bourdonnais, Bertrand François Mahé de</p> <p>79- La Galissonnière (1693 - 1756)</p> <p>80- Les cardinaux : noms des bâtiments qui ont participé à la bataille des Cardinaux 1759</p> <p>81- Le Superbe</p> <p>82- Conflans (Hubert de Brienne, comte de</p> <p>83- Bigot de Morogues - Bart, Philippe François</p> <p>84- Anville</p> <p>85- Kersaint Guy, François, Jean de Coëthempren</p> <p>86- Liste : Guerre de l'Indépendance américaine</p> <p>87- La clocheterie - combat de la Belle-Poule contre Arethusa</p> <p>88- Amiral d'Orvilliers Guillouet d'Orvilliers</p> <p>89- Bataille d'Ouessant 27 juillet 1778</p> <p>90- Estaing</p> <p>91- La Bretagne vaisseau de 100 canons 1762 - 1796</p> <p>92- Beaumont , vicomte de Beaumont</p> <p>93- De Rossel de Cercy</p> <p>94- Liste: Les chefs à Grenade</p> <p>95- Vaudreuil</p> <p>96- Ducouédic de Kergoualer</p> <p>97- Surveillante - Combat de la Surveillante contre le "Quebec"</p> <p>98- Du Chaffault de Besné</p> <p>99- Lamotte- Picquet héros de Fort-royal</p> <p>100- Orvilliers Louis Guillouet, comte de'</p> <p>101- Thurot</p> <p>102- Marigny</p> <p>103- Roquefeuil, comte de</p> <p>104- Castries, Charles Eugène de Ilacroix, marquis de</p> <p>105- Grand-Louis de Ravenel - Capitaine de vaisseau Duhamel du Fougeroux</p> <p>106- Vaudreuil Louis Philippe Rigaud, marquis</p> <p>107- Barras de St. Laurent</p> <p>108- Ozanne</p> <p>Suite page 898 04</p>
----	-----	---	----------	---------------------------	--------------------------------------	---

MI	898	4	France	Personnalité - Evènements	Les premiers grands marins de France	109- Sartines 110- Trolong du Romain et navire "Pluton" d'Albert de Rions 111- Bougainville, Louis- Antoine, comte 112- Albert de Rions, François Hector, comte d' 113- cP.A. de Suffren de Saint Tropez 114- Vauquelin, Jean 115- Photos : Brest et la marine du XVIII 116- Montcalm 117- Borda 118- Marigny présent à la bataille de la Chesapeake - Les chefs à la bataille de Chesapeake 119- De Grasse - Tilly 120- Vaugiroux de Rosnay , Pierre René Marie comte de - Cornwallis, Charles William 121- La Fayette et l'Independence des Etats-Unis d'amérique 122- La bataille des Saintes 123- Joseph de Peytes de Montcabrier 124- Guichen de Bouexic 125- La campagne de l'Inde - suffren de Saint Tropez 126- Truyblet de la Villejegu - Motard 127- Bataille des Saintes - Hood 128- Magon de Médine 129- Chevalier Nicolas Henri René de Grimouard 130- Bataille du Cap Spartel 131- Destouches, Charles, René 132- Vaudreuil, Louis Philippe Rigaud 133- Albert de Rions 134- Charette 135- Willaumez 136- La Glassonnière 137- Entrecastaux 138- Fleurieu 139- Van Stabel 140- Rosily-Mesros 141- Landolphe 142- La Touche-Tréville 143- Kersaint, Armand Guy Simon de Cœtnempren 144- Vence, Jean Gaspard - Saint-Pierre, Auguste Bonable de Méhérenc 145- Jean François Tartu
----	-----	---	--------	---------------------------	--------------------------------------	---

MI	898	5	France	Personnalité - Evènements	Les premiers grands marins de France	<p>147- Arsenal de construction de Nantes</p> <p>147- La Pérouse</p> <p>148- Fleuriot de Langlé</p> <p>149- Comte de Rosily Mesros - Bouvet</p> <p>150- La croisière du grand Hivers décembre 1794 - février 1795</p> <p>151- Bouvet de Maisonneuve</p> <p>152- Renudin</p> <p>153- Bouvet de Lozier</p> <p>154- Etat de la flotte en 1777</p> <p>155- Oletta, marin corse 28 brumaire an 2</p> <p>156- Pléville le pellet</p> <p>157- Missiessy</p> <p>158- Burgues</p> <p>159- Les grandes batailles navales de la révolution française : Prairial , Cap- vincent, Aboukir : Villaret de joyeuse - Jean Bon Saint André - Jacques-Noël Sané - Pierre andré Forfait - L'escadre Nielly - Flotte de Villaret-Joyeuse - Amiral Howe - Dordelin -</p> <p>160- François Martin, canonnier</p> <p>161 La révolution tue sa marine : erreur de la révolution</p> <p>162- Combat du 14 décembre 1798 : frégate anglaise contre corvette française</p> <p>162- Troude, Aimable Gilles</p> <p>163- Le vice-amiral Nielly (1751-1833) - Bompard -</p> <p>164 - Renaudin</p> <p>165- Morard de Galles</p> <p>166- Martin, Pierre comte</p> <p>167- Ganteaume</p> <p>168- Truguet</p> <p>169- Bompard</p> <p>170- Baudin, Nicolas</p> <p>171- Willaumez, Jean Baptiste, comte - Tinteniac</p> <p>172- Les progrès dans la marine dans les années 1780 - Borda - Sane</p> <p>173- Decrès, Denis duc</p> <p>174- Malquet , Pierre Victor baron</p> <p>175- Sercey, Pierre César, Charles Guillaume</p> <p>176- Nielly, Van Stabel</p> <p>177- Le Bozec - Bayonnaise - Edmond Richer</p> <p>178- Emériaud de Beauverger</p> <p>179- Les idées maritimes de Napoléon</p> <p>Suite page 898 06</p>
MI	898	6	France	Personnalité - Evènements	Les premiers grands marins de France	<p>180- Jurien de la Gravière</p> <p>181- Linois, Charles - Bruix - Dupetit-Thouars, Aristide Aubert</p> <p>182- Decrès, Denis, denis</p> <p>183- Leiss</p> <p>184- Grivel, Jean baron</p> <p>185- Maïstral</p> <p>186- Brueys d'Aigalliers mAdrien J. second</p> <p>187- Casabianca</p> <p>188- Bataille d'Aboukir</p> <p>189- Brueys d'Agakkière</p> <p>190- Aubert du petit Thouars</p> <p>191- Bruix, Eustache</p> <p>192- Halgan, Emmanuel</p> <p>193- V. Moulac</p> <p>194- Brueys d'Aigalliers, François-Paul</p> <p>195- Beautemps-Beaupré</p> <p>196- Quatre-cent cinquante ans après Cartier</p>
MI	898	6	France	Personnalité - Evènements	Les premiers grands marins de France	<p>Suite page 898 07</p>

MI	899	1	International	Technique	Jet foil - Jetfoil - PHM - hydrofoils - Boeing	<p>1- PHM : the fast -all weather combatant : photos PHM -1 Pegasus</p> <p>2- Photos négatif Pegasus (Patrol Hydrofoil Missilesip)</p> <p>3- Boeing military hydrofoil launched for Royal Navy</p> <p>4- Five contractors join PHM team</p> <p>5- PHM contracts awarded to aerojet, Collins</p> <p>6- Un hydroptère Boeing en service dans la marine royale anglaise</p> <p>7- Pegasus first of new class</p> <p>8- Boeing to begin PHM construction</p> <p>9- Bond</p> <p>10- Missilesip Pegasus successfully completes navy evaluation</p> <p>11- Pegasus - bacground information</p> <p>12- Patrol Hydrofoil missilesip</p> <p>13- Boeing launches first U.S. Navy patrol hydrofoil missile ship</p> <p>14- Pegasus to fly again</p> <p>15- Philips of Germany awarded PHM hydrofoil subcontract</p> <p>16- Boeing awarded navy hydrofoil contract</p> <p>17- Boeing hydrofoil tucumcari is unique with U.S. navy</p> <p>18- Boeing returns modernized hydrofoil to navy</p> <p>19- Boeing jetfoil model 929-100</p> <p>20- Het automatische controlesysteem van de "Jetfoil"</p> <p>21- Het aandrijfsysteem van de Jetfoil</p> <p>22- Wat is eindelijk een draagvleugelboot</p> <p>23- De Jetfoil 929 - 100</p> <p>24- Jetfoils begin Hawaii's Open-Ocean Service</p> <p>25- Jetfoil service to Macau</p> <p>26- Background information : Patrol hydrofoil missilesip</p> <p>27- U.S. Navy's new Boeing hydrofoil</p> <p>28- Revue : High-Speed surface craft Jan / feb 1981 : Patrol combatant missile design ; Two Mitsubishi high-speed passenger craft ; Influence of chine strips ; Personality profile : Lt. Cdr. Hammond ; Hong Kong heartache; People and projects ; Canadian air cushion technology symposium</p> <p>29- photo de PHM 3, 5</p> <p>30- Background information : Patrol hydrofoil missilesip : October 1980 Pegasus</p> <p>31- Photo : Boeing PHM - 3</p> <p>32- Background information : Patrol hydrofoil missilesip : March 1980 Offshore hydrofoil - Ocean Patrol hydrofoil (OPH)</p> <p>Suite 899 02</p>
MI	899	2	International	Technique	Jet foil - Jetfoil- PHM - hydrofoils - Boeing	<p>33- Background information : Jetfoil utility module Jan 1978</p> <p>34- Boeing awarded three PHM subcontracts</p> <p>35- Boeing jetfoil offered as solution in world conservative , transportation</p> <p>36- Canadian company charters boeing jetfoil : Flying Princess</p> <p>37- London to Belgium jetfoil service set</p> <p>38- Jetfoil Seattle - Victoria test service proves successful</p> <p>39- Boeing forms news hydrofoil organization</p> <p>40- 41 -Jetfoil automatic control sysyem January 1979</p> <p>42 - Boeing hydrofoil boat family Feb 1980</p> <p>43- What's a hydrofoil boat? Feb 1980</p> <p>44 - Principales rotes des hydrofoils : Puget Sound, English channel, HK, Irish Sea, Dieppe-Brighton, Ostende-London, Japan, Argentina- Uruguay</p> <p>45- Boeing Jetfoil specifications (model 929-115)</p> <p>46- Boeing Jetfoil Feb 1980</p> <p>47 - Peliculle photos hydroptères 929-110 et -115</p> <p>48 - Note documentaire: Le jetfoil 929-115 - Ephémérides</p> <p>49- Being jetfoil Jan 1978 : Jetfoil model 929-115</p> <p>50- Patrol hydrogoil Missilesip (PHM) Jan 1978</p> <p>51 - Telex</p> <p>52- Facture de Studio Haine à Mr. Maillard</p> <p>53- Photo et pélicules d'iun Jefoil</p> <p>54 - Pélicule couleur d'un jetfoil</p> <p>55 - Une liaison directe Ostende-Londres en hydroptère à partir de février 80</p> <p>56- Jetfoil utility module Sept 78</p> <p>57- The Boeing jetfoil : The new dimsion in marine transportation :</p> <p>58- We fly the seven seas : Hydrodynamic test system 1960 - Litte Squir 1962 - Fresh I 1963 - High Point 1963 - Tucumcari 1967 - Swordfish 1973 - Patrol Hydrofoil Missilesip 1971 - Jetfoil 1972</p> <p>59- The Boeing jetfoil - généralité</p> <p>60- We fly the seven seas - Boeing Marine Systems : history</p>

MI	900	1	Belgique	Besma	<p>Raad van Verbetering Zeevaartonderwijs - conseil pour l'amélioration de l'enseignement maritime</p>	<p>(assemblée, réunion, département, marine marchande, candidat, congés, conseil pour l'amélioration de l'enseignement maritime remorquage, dragage, offshore , brevet période de navigation , officier mécanicien)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rapport 31 vegadering Afdeling koopvaardij 18/08/1987 - Agenda 31e vergadering van de afdeling Koopvaardij 01/07/1987 - Proposition de candidats 27/04/1987 - Verlofregeling akademiejaar 1986 - 1987 de Bestuur van Zeewezen à Besma 30/10/1986 - Raad tot verbetering van de Zeevaartonderwijs - benoeming 23/07/1986 - 30e vergadering Afdeling Koopvaardij 16/07/1986 - Verslag 29e vergadering Afdeling Koopvaardij 21/02/86 - Lettre Besma au "Ministerie van Verjeerwezen concernant le rapport de la 29ème réunion - 29e vergadering Afdeling koopvaardij 06/12/1985 - 29e vergadering - afdeling koopvaardij - agenda 18/11/1985 - 28e vergadering Afdeling Koopvaardij 07/06/1983 - Lettre Besma au Président du conseil pour l'amélioration ... : remplacement d'un membre 01/06/1983 - Vergadering : Afdeling Koopvaardij : Agenda 09/05/1983 - Vergadering Afdeling Koopvaardij : Agenda 09/05/1983 - 27e vergadering Afdeling Koopvaardij 05/05/1982 - Vergadering - Afdeling Koopvaardij : Agenda 15/04/1982 - Verslag van Vergadering 25/03/82 : Dredging International - Bestuur van het Zeewezen à Besma : Invitation à réunion pour la durée de navigation des 1 er officier dagman à bord des pétroliers - Verslag werkgroep : Vaartijd 1° luitenant- lading-officier - Bestuur van Het Zeewezen à Dredging Int. S.O.B. - brevetten - Bestuur van Het Zeewezen à Besma : Brevetten voor sleep-, offshore- en baggervaart - Ontwerp examenprogramma brevet stuurman grote sleep / offshore en baggervaart - 6e plenaire vergadering - Provinciaal government Gebouw Gent : Raad van verbetering van zeevaartonderwijs : Plenaire zitting - Bestuur van Het Zeewezen à Besma : invitation et Agenda à la 6ème réunion - Ontwerp : sleep / offshore - baggervaart - brevetten - Raad tot Verbetering : Verslag van de werkgroep " Gelijkstelling Vaartijd"
MI	900	2	Belgique	Besma	<p>Raad van Verbetering Zeevaartonderwijs - conseil pour l'amélioration de l'enseignement maritime</p>	<p>(assemblée, réunion, département, marine marchande, candidat, congés, conseil pour l'amélioration de l'enseignement maritime remorquage, dragage, offshore , brevet période de navigation , officier mécanicien)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lettre Gallois : Memorandum van toelichting in verband met het behoud van de gelijkwaardigheid van de diploma van officier scheepwerktuigkundige eerste klasse met de waarde van het diploma van Kapitein ter lange omvaart Maart 1981 - Bestuur van Het Zeewezen : Vergadering - Afdeling koopvaardij Agenda 18/12/1980 - Besma : Toelichtingen tot het voorstel Besma Maart 1980 - Schematisch overzicht van de opleiding en van de loopbaan van de dekkofficieren : Zo is het nu - Schematisch overzicht van de opleiding en van de loopbaan van de dekkofficieren : voorstel Besma - Besma : Herziening Tucht- en strafboek 10/09/1979 - A.R. Organisation et fonctionnement des écoles de navigation de l'Etat - K.B.Z. Bestuur 1983 : Brevet van Kapitein ter lange omvaart

MI	901	1	Belgique	Besma	<p>(assemblée, réunion, département, marine marchande, candidat, conseil pour l'amélioration de l'enseignement maritime)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lettre de L. Vab Denbossche : Samenstelling Hoge raad voor het Maritiem hoger Onderwijs 13/011995 - Licence in Nautical Sciences - OMI IMO Lettre de remerciement à IFSMA 254/07/1995 - Zevaartonderwijs - enseignement Maritime : décret 12/06/1995 - Lettre du Ministre des Transport à Besma 02/05/1996 : emploi des marins du Pool - Memo of Agreement (KBZ/ Besma Octobre 88 - Vergadering W/6 Antwerpen Juillet 89 - Lettre BZD naar Besma (09/08/89) Werkgroep Zeeofficier - Lettre BZD naar Besma (14/08/89) : Wergroep opleiding zeeofficier dek/machine - Lettre de Besma à KZD (7/09/89) Afwaardiging Kapt. R. Smet - Opmerkingen - Proposition Kazpt. Smet (Esna) 22/11/89 - Lettre de Besma à W/G(06/12/89) - Réponse de W/6 pour Besma (15/12/89) - Lettre BZD pour Kapt. Desmedt pour être dans le groupe W/6 (01/03/90) - Publication " Witboek" de l'Union des armateurs (résumé +schéma) - Lettre de KBZ / Besma à BZD (afwaardiging voor W/G) (09/03/90) Réponse de BZD (26/03/90) - Commentaire de Besma sur " Witteboek (31/01/90) - Lettre de KBZ et Besma à W/G (16/04/90) - Commentaire ESNA sur "Witteboek " et propositions - Lettre Besma à W/G (08/05/1990) - Lettre Besma à W/G (17/05/90) : - Réponse de Union des Armateurs (21/05/1990) - Commentaire de Besma au W/G 27/07/1990 : sur la 8ème réunion 14/07/1990 - Lettre au ministre de l'enseignement pour avoir des membres dans le conseil 26/07/90 - BZD : W/G opleiding zeevarenden Verslag van de 8e vergadering 18/06/1990 - Besma à W/G : Recçu le rapport et commentaires 18/10/1990 - Lettre Besma au Ministre de l'Enseignement pour donner la position Besma (18/10/1990) sur le rapport de la 8 réunion - Lettre Besma au BZD pour donner la position Besma (18/10/1990) sur le rapport de la 8 réunion
----	-----	---	----------	-------	---

MI	901	2	Belgique	Besma	<p>Maritime Education & Training - Enseignement Maritime - voir 902</p> <p>(assemblée, réunion, département, marine marchande, candidat, conseil pour l'amélioration de l'enseignement maritime)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Réponse de Ministère de l'enseignement à Besma 08/02/1991 - Lettre Besma au Président du conseil 27/02/1991 - Lettre Besma au Ministre de l'enseignement 27/02/1991 - Réponse du Président à Besma 05/04/1991 - Proposition : Hervorming Maritiem Onderwijs - W/G opleiding Zeevarenden - Verslag van 1e vergadering 14/09/1989 - W/G opleiding Zeevarenden - Verslag van 2e vergadering 27/09/1989 - W/G opleiding Zeevarenden - Verslag van 3e vergadering 25/10/1989 - W/G opleiding Zeevarenden - Verslag van 4e vergadering 22/11/1989 - W/G opleiding Zeevarenden - Verslag van 5e vergadering 15/12/1989 - W/G opleiding Zeevarenden - Verslag van 7e vergadering 11/05/1990 - W/G opleiding Zeevarenden - Verslag van 8e vergadering 10/07/1990 - Besma : Comparative approach of the statutes of the Shipmaster in the different EEC- countries - Besma : Maritime Education and Training May 1989 - Besma : Maritime Education and Training (M.E.T.) amsterdam seminar on June 1989 - Ten geleide : Ten einde concurrentieel te blijven op de vrachtenmarkt ... (25/10/89) - W/G : Nautische opleiding in Frankrijk, New York, Nederland, Japan, - Union des Armateurs 24/01/1990 : Hervorming Maritiem onderwijs - Witboek : Een nieuwe opleidingsstructuur voor Zeevarenden 31/01/1990 - Werkdocument : Herstructureringsplan voor het maritiem onderwijs in het kader van een eengemaakt Europa (1993) - Hoger Rijksinstituut voor Technisch Onderwijs met Normaalafdelingen en Rijksmiddenschool II - Leerprogramma : Scheepstechnicus (ship's mechanic) - Maritime Education and Training : Report from the working group for the revision of the Maritime education Scheme (Deck and engine) - Besma : rapport betreffende de studie / beschouwingen over de toekomst van het Maritiem Onderwijs in ons land 25/02/1991 - De Toekomst van het Maritiem onderwijs in ons land - nota ter discussie - Lettre Kapt. Vernaëve à Besma : suite à la réunion du 8/07/1991 : copie de la proposition pour réformer l'enseignement maritime 15/07/1991 - Besluit van de Vlaamse Executieve betreffende de organisatie en de samenstelling van de hoge raad voor het maritiem hoger onderwijs en tot regeling van zijn werking - Voorstel 2 tot hervorming van het maritiem hoger onderwijs
----	-----	---	----------	-------	--

MI	902	1	Belgique	Besma	Marine Education and Training 901	voir	<p>(assemblée, réunion, département, marine marchande, candidat, conseil pour l'amélioration de l'enseignement maritime)</p> <p>A Echange de lettres</p> <ul style="list-style-type: none"> - Memmo of Agreement - KBZ : Vergadering werkgroep zeevaartonderwijs 13/06/1989 - Bestuur van het zeewezen 09/08/88 : W/G opleiding zeeofficier dek/machine à Besma - Bestuur van het zeewezen à Besma 14/08/89 W/G opleiding zeeofficier - Besma lettre à KBZ (07/09/89) - Besma : Opleiding zeeofficier dek/ machine - Cmdt Hauchart (08/12/89) : commentaire - Lettre KBZ au BZB (Bestuur van het Zeewezen en Binnenvaart) 15/12/89 : organisation du temps de navigation - Lettre BZB au directeur de l'ESNA - afgevaardigde van de raad van beheer van de Hogere zeevaartschool. - Publication " Witboek" march 90 - Lettre van Besma / KBZ au BZB (09/03/90) : een afgevaardigde voor W/G - Réponse de BZB à Besma (26/03/90) - Proposition Besma : commentaire sur "Witboek" - Lettre du KBZ / Besma (18/04/1990) aan W/G : présentation e Capt. Verbergt comme représentant. - Lettre BZH à Capt. Verbergt (30/04/90) : commentaire ESNA sur "Witboek" - Lettre Besma à W/G (08/05/90) : autres propositions à la réunion. - Lettre Besma à Union des armateurs (17/05/90) : Union des Armateurs dit que Besma ne représente pas les Commandants. Réponse Besma - Lettre Union des Armateurs à Besma (21/05/90) : La remarque de l'Union des Ar. n'était pas valable. - Lettre Besma à W/G (27/07/90) : commentaires de Besma sur la 8ième réunion. - Lettre Besma à W/G (14/07/90) : commentaires de Besma - Lettre Besma au Ministre de l'enseignement (26/07/90) concernant le conseil supérieur de l'enseignement supérieur maritime : Besma est un représentant des Cmdts - BZB à Besma : Rapport final de la 8ième réunion - Lettre Besma à W/G (15/10/90) : 1ière proposition et réponse au rapport final - Lettre Besma à W/G (15/10/90) : 2ième proposition - Lettre Besma à W/G (18/10/90) : Concerne rapport de la 8ième réunion - Lettre Besma à Directeur de BZB : 18/10/1990) : concerne le rapport de la 8ième réunion
----	-----	---	----------	-------	--------------------------------------	------	---

MI	902	2	Belgique	Besma	Marine Education and Training 901	<p>(assemblée, réunion, département, marine marchande, candidat, conseil pour l'amélioration de l'enseignement maritime)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lettre Besma à Minsitre de l'enseignement (27/01/1991) : concerne : Hoge raad voor het maritiem Hoger Onderwijs : réponse à la résolution et demande d'un poste d'observateur. - Lettre KBZ au Ministre de l'enseignement (18/02/91) au sujet de la résolution ministérielle - Lettre Ministerie van de Vlaamse Gemmenschap - onderwijs à Besma (27/01/91) : Réponse du ministère et copie du règlement. - Lettre Besma au président du conseil pour l'enseignement maritime (27/02/92) : demande de participation - Lettre Besma au Ministre de l'enseignement (27/02/1991) pour se plaindre qu'il n'y a pas de délégué Besma dans le comité. - Lettre Ministerie van de Vl. Gemeenschap- onderwijs (27/02/91) à Besma <p>B Werkgroep "Amendment Maritime Education and Training" - Rapports</p> <ul style="list-style-type: none"> -A- Rapport de la 1ière réunion du W/G "Opleiding zeevarenden - 14/09/89 <ul style="list-style-type: none"> - Verslag van de 2e (beperkte) vergadering W/G (27/09/89) -B- Rapport de la 3ième réunion 25/10/89 -C- Rapport de la 4ième réunion 22/11/89 -D- Rapport de la 5ième réunion 15/12/89 -F- Rapport de la 7ième réunion : agenda -G- Rapport de la 8ième réunion : 18/06/90 -H- Eind rapport van de werkgroep "opleiding zeevarenden" <ul style="list-style-type: none"> Lettre Besma au Président du W/G (27/07/90) : Commentaires de Besma sur le rapport de la 8ième réunion Lettre Gallois au Président du W/G (31/07/90) : Commentaires Lettre Union des Armateurs (01/08/90) : commentaires Lettre BZB au Président du W/G (01/08/90) : Commentaires Lettre KBZ au Président du W/G (24/08/90) : Commentaires Lettre ESNA au Président du W/G (01/09/90) : Commentaires Lettre Besma au Président du W/G (18/10/90): Commentaires Lettre Besma à BZB (18/10/90) : Commentaires sur le rapport Lettre Besma au Ministre de l'enseignement (18/10/90) : Commentaires <p>Compromis voorstel Voorstel werkgroep N° 9 Voorstel werkgroep N° 13 Voorstel werkgroep (laatste)</p>
----	-----	---	----------	-------	--------------------------------------	---

MI	902	3	Belgique	Besma	Marine Education and Training 901	voir	<p>(assemblée, réunion, département, marine marchande, candidat, conseil pour l'amélioration de l'enseignement maritime)</p> <p>C Documentation</p> <p>-1- Lettre Besma : réponses à la question du status des commandants dans différents pays</p> <p>-IJ- 2-Colloque du Havre au sujet "Maritime Education and Training" Février 89</p> <p>-K- 3- Seminaire à Amsterdam au sujet "Maritime Education and Training" June 89</p> <p>-L- 4- Various comparative studies on M.E.T.</p> <p>-M-5- Hervorming Maritiem Onderwijs - Witteboek</p> <p>-N-6- Werkdocument : Herstructureringsplannen voor het maritiem onderwijs in het kader van een eengemaakt Europa (1993) par Capt. Dirk Vernaeve</p> <p>-OP-7- Leerprogramma : "Scheepstecnicus" par Hoger Rijksinstituut voor Technisch Onderwijs met Normaalafdelingen</p> <p>-QR-8- Maritime education and Training Report from the W/G for the revision of the maritime Education Scheme (Deck and engine)</p> <p>- S- 9- Lettre Capt. Vernaeve à Besma (11/10/90) : Commentaires sur la réunion du (17/09/90) pour officiers polyvalents</p> <p>De toekomst van het maritiem onderwijs in ons land (nota)</p> <p>-TU-10- Future formation sheme in the maritime education fields</p> <p>11- Besma : Voorstel tot de hervorming van het maritiem Hoger Onderwijs par Capt. Vernaeve 1991</p> <p>-V- 12- Rapport Besma à Ifsma : General assembly 1993 : Maritime Education Sheme - Sea - Practice (07/01/1992)</p> <p>- quality Management in Seafarer's Training par Capt. Vernaeve (13/01/93)</p> <p>D Informations</p> <p>-1- Besluit van de vlaamse Executieve betreffende de organisatie en de samenstelling van de Hoge Raad voor het Maritiem Hoger Onderwijs en tot rgeling van zijn werking</p> <p>-2- Sheme of career formation of the master mariner foreign going</p> <p>Programme of the lessons given to the section "deck" at ESNA</p> <p>- STCW Sub-committee of STCW (01/10/90) : Human element in maritime casualties - consideration of training and competency under the STCW Convention</p> <p>- Getting up to date on "Fatigue" - Historical review by Capt. E.C. Evans</p> <p>- Lettre de Danmarks skibsforerforening à Besma (12/11/90) : conditions pour</p>
----	-----	---	----------	-------	--------------------------------------	------	---

MI	903	1	Belgique	Besma	Piracy - Pirate - Pirates	<p>(lettre, OMI, IMO, Pirate, vol, attaque, navire de commerce, rapport , communauté flamande)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lettre Capt. Woinin à IMO en référence à lettre T1/13.01 EOA/ta : Remarque sur la piraterie datée 12/01/1994 page 1 à 7 + schéma - Lettre Capt. Woinin au Lloyd's list (07/05/1992) : Augmentation des attaques des pirates page 1 à 6 - Lettre Capt. Woinin à Besma (07/05/1992) : copie de la lettre envoyée au Lloyd's List - Lettre Capt. Woinin au Lloyd's List (07/11/1992) : analyse générale de la situation, non seulement pour la piraterie. - Lettre Capt. woinin à Besma : copie d'un article envoyé au Lloyd's List concernant l'échouage de l' Aegean Sea à la Coruna. - Lloyd's List 20/11/1991 :Walking the plank - Lettre Capt. Woinin à Besma (29/12/1992) : Note on pirate attacks carried out on ships partly manned with Belgian crew. - Besma (05/01/1993) : Ref: Piracy acts and attacks against merchant vessels - Lettre du Cabinet du vice - Eerste Minister à Besma (26/01/1993) concernat : Piracy Acts and Attacks against Merchant vessels. - Lettre European community Shipowners Associations (18/01/1993) : Receipt de la lettre du 05/01/1993 - Ministerie van Verkeer à Besma (22/02/1991) : Piraterij tegen koopvaardij schepen - Commission of the european community à Besma (12/02/1993) Reply to the letter of 05/02/1993 - Vlaamse Executieve à Besma (01/02/1993) : Réponse à la lettre du 05/01/1993 concernant la piraterie - Union des Armateurs à Besma (03/03/1993) : Piracy and Armed robbery - Union des Armateurs à Besma (17/01/1993) : Piracy acts an attacks against merchant vessels : réponse - Report on acts of Piracy and armed robbery against ships - First quaterly report par IMO 31 /03/1997 - Report on acts of Piracy and armed robbery against ships - Second quaterly report par IMO 30/06/1997 - Report on acts of Piracy and armed robbery against ships - Third quaterly report par IMO 30/09/1997 - Report on acts of Piracy and armed robbery against ships - Fourth quaterly report par IMO 05/01/1998
----	-----	---	----------	-------	---------------------------	--

MI	903	2	Belgique	Besma	Piracy - Pirate	<p>(lettre, OMI, IMO, Pirate, vol, attaque, navire de commerce, rapport , communauté flamande)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Report on acts of Piracy and armed robbery against ships - First quarterly report par IMO 01/04/1996 - ISF : Pirates and armed robbers : a masters ' guide - Some Usefull Informations - Piracy in 1993 by Capt. H.B. Boer (12 / 01/1993) - ICS - ISF : To all ICS and ISF members : Piracy - singapore / Malacca straits (18/03/1992) - West of England : Loss prevention bulletin 2/92 (July 1992) - Pirate attacks in Singapore / Macca Straits and surroundings waters : listes des moyens de communication - ICC : International Maritime Bureau : Article : ICC = International Marine Bureau : Regional Piracy Centre for the Shipping Industry. - ICC : Special report : Piracy - Carte des attaques - Union des Armateurs : (30/09/1993) au Capt. Hauchart - Union de armateurs : Envoie d'un carnet de marin - Union edes Armateur : Piraterij (30/08/1993) : Piraterij - Consideration of the Reports and recommendations of the Maritime safety Agency - Extrait du Lloyd 03/02/1994 - IFSMA : Resolution on piracy & armed robbery : requests that ONU urges ... - IFSMA : 18th annual general assembly (26/06/1992) : Resolution on Piracy - IMO (18/08/1992) : Piracy and Armed Robbery against Ships + Resolution A 545(13) et A.683(17) adopted on 06/11/1991. - Report on acts of Piracy and armed robbery against ships - Fourth quarterly report par IMO 02/01/1997 - Report on acts of Piracy and armed robbery against ships - Issued quartely 01/04/1996 - Report on acts of Piracy and armed robbery against ships - Second quarterly report par IMO 01/07/1996 - Report on acts of Piracy and armed robbery against ships - Third quarterly report par IMO 01/10/1996 - Department of Trade : Merchant Shipping notice N° M 1517 - Extrait de Lloyd's List 25/06/1992 : International navy could defeat pirates - 10/08/1992 : to sustain a positive attitude - South China Sea piracy attacks increase dramatically
MI	903	3	Belgique	Besma	Piracy - Pirate	<p>(lettre, OMI, IMO, Pirate, vol, attaque, navire de commerce, rapport , communauté flamande)</p> <ul style="list-style-type: none"> - IMO : Piracy and armed robbery against ship submitted by Japan (19/10/1984) - IMO : Draft rolution on assistance on persons in distress at sea - report of the drafting group (25/11/1984) - IMO : Piracy and armed robbery against ship submitted by Sweden (19/11/1984)

MI	904	1	Belgique	Besma	Fatigue et stress	<p>(Fatigue, stress, équipage, sécurité)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Impairment measure , INC. : Fitness for duty test - IFSMA : Fatigue and stresses : resolution Fatigue factor in manning and Safety - IFSMA W/G : Afacan Proposal” : abstract of various mails exchanged between Le Havre and Antwerp. - Mars Report N° 18 April 1994 - Mars Report N° 17 March 1994 - Lloyd’s List : Fatigue factors - VDKS (Verband Deutscher Kapitäne und Schiffsoffizier : Ships’ Crews at present and in future. - IMO : 18/11/1985 : Work programme Fatigue factor in manning and safety : note by IFSMA - Nederlandse Vereniging van Kapiteins ter Koopvaardij : (10/04/1986) Paper : The fatigue factor in manning and safety related to dutch law of labour and rest hours on board. - Monitoring of cfuture trends - Afcan Fatigue factor : Why was it taken in account so belately ? - Danish Shipmasters’association : 09/03/1987 : Fatigue learning - 14th IFSMA General Assembly at Le Havre : Report of the sub committee on “the fatigue and stress” factor on merchant ships in relation to the master. - Report of the sub-committee on the fatigue and stresses on merchant ships to the 15th anual general assembly of IFSMA - IFSMA: W/G Fatigue and stress : Questionnaire - IFSMA: 17th Annual General Assembly at Bilbao 31/05/1991 - IFSMA: Yearly report May 1992 - May 1993 - Report of the sub-committee on the “Fatigue and Stress” on merchant ships to the 15th annual General Assembly - VDKS : Research “ Watchkeeping on board ships in 2-watch system” for IFSMA (17/07/1989) - VDKS : Funding support for research on “Watchkeeping on board ships in 2-watch system” (18/07/1989) - BESMA: Interim report to the Executive Council autumn 1990 - IFSMA: Human element in maritime casualties - considerations of training and competency under STCW convention submitted by IFSMA (01/10/1990) - IMO (17/11/1993) Resolution A 772 (18) adopted on 04/11/1993 - Fatigue factors in manning and safety - Description du sommeil chez l’homme - Air France : Réglemantatin sur les périodes de vol et les temps d’arret
----	-----	---	----------	-------	-------------------	---

MI	905	1	Belgique	Besma	<p>Groupe pour l'influencé EEC (communauté européenne) sur le statut de la marine marchande</p>	<p>1</p> <ul style="list-style-type: none"> - Liste d'adresse des membres - IFSMA: Adresses of Shipmasters Associations inside the EEC - IFSMA: Annual Report 1987 <p>2</p> <ul style="list-style-type: none"> - Summary - Notede la délégation hollandaise à l'assemblée générale du Havre : EEC - Common Market (31/05/1988 - Abstract of minutes G/A - BESMA: Lettre de Besma à toutes les associations IFsma de EEC au sujet de l'entrée de EEC (08/06/1988) - Nederlandse Vereniging van Kapiteins à Besma (22/12/1988) : The consequence of 1992 for the European - and world Shipping Industry. - BESMA: IFSMA's EEC Group - réunion à Antwerpen -(27/01/1989) - BESMA: Minutes of the first meeting on the EEC-Group in IFSMA at Antwerp 27/01/1989 - BESMA: Circular N° 1 - Feb 1989 (prepared by Capt. H. Boer) - BESMA: Meeting of the 1992 - committee of the EEC-Group (22/02/1989) - BESMA: Meeting of the 1992-committee of the EEC-Group (05/04/1989) - BESMA: Circular N° 2 April 1989 <p>3</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nederlandse Vereniging van Kapiteins : A chance in a million - IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs Minutes of the meeting in Stockholm on friday 26/05/1989 - IFSMA : IFSMA W/G EEC Affairs Notes of various proposals and agreements - Evaluatin of the present status of the former EEC-Group of IFSMA and the small committee after 26/05/1989 - IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs : lettre à Mr. Holst secretary general (14/0/1989) présentant deux rapports à Stokholm : Fatigue and stress " et "Port state control" - BESMA: M.E.T. Amsterdam seminar on june 1989 : Training for Margitime Organisations. - Study on recommendations by the European Commission to the council : A future for community shipping industry . Measures to improve operating conditions of community shipping. - BESMA: Minutes of the small committee meeting 05/10/1989 : IFSMA EEC Affairs
----	-----	---	----------	-------	---	---

MI	905	2	Belgique	Besma	<p>Groupe pour l'influencé EEC (communauté européenne) sur le statut de la marine marchande</p>	<ul style="list-style-type: none"> - IFSMA: Comments by the IFSMA working group for EEC Affairs' on the communication document " A future for the Community shipping Industry. Measures to improve the operating conditions of community shipping" <li style="text-align: center;">4 - IFSMA Minutes on W/G at Antwerp 02/11/1989 - IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (11/11/1989) Lettre au Capt. Hauchart - IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (13/11/1989) lettre au Capt. Hauchart de H.B. Boer - IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (29/11/1989) - IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (29/11/1989) : Euros flag - IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (06/12/1989) : IFSMA EEC-group a été reç à l'Europe - Comité des Associations d'Armateurs des Communautés Européennes (04/12/1989) à IFSMA W/G EEC Affairs + CAACE submission on positive measures = pas favorable à Euros - Crew cost in comparison : Actual cost and propoised Positive Measures - IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs 06/12/1989) à Capt. Boer - Lettre à Capt. Hauchart - Lettre de l'Association des Capitaines de la Marine Marchande espagnole au Capt. Hauchart (30/11/1989) : 3 Basque representatives peuvent aider - Lettre du sindicato dos Capitaes da Marinha (Portuguais) (05/12/1989) à Capt. Hauchart : il vaut mieux ne pas inclure le Commandant dans les Officiers - Lettre de la Commission of the european communities à Capt. Hauchart + Organigramme de la direction générale des transports - IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (03/01/1990) : lettre to CAACE - IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (03/01/1990) : Lettre to E C - IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (03/01/1990) : Lettre pour Capt. Boer - Lettre de Capt. boer à Capt. Hauchart au sujet des lettres précitées. - VDKS lettre à Capt. Hauchart avec les commentaires - IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs : analize of CAACE and ECOSOC opinion upon the Euros project. - IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (02/02/1990) : Lettre à Capt. Boer avec attachement " Summary of organigram inside the DG VII (European Commission) - IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (20/02/1990) : Lettre à Capt. Boer - IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (20/02/1990) : Lettre à Capt. G. Kohne - IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs 14/02/1989) : Lettre à Capt. G. Kiehne - IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (20/02/1990) : Lettre à Capt. G. Kiehne - IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (25/10/1989) : Lettre à et de Capt. Kiehne
----	-----	---	----------	-------	---	--

MI	905	3	Belgique	Besma	<p>Groupe pour l'influencé EEC (communauté européenne) sur le statut de la marine marchande</p>	<p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (28/02/1990) : Lettre de Rutherford à Capt. Hauchart au sujet du "Marine Environment Protection Committee" .</p> <p>- IMO Enforcement of pollution conventions : violations of conventions and penalties imposed - the european Parliament's resolution on the oil spillage in Alaska - note by the secretary.</p> <p>- Lettre Capt. Hauchart à Capt. Rutherford (08/03/21990)</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (06/03/1990) : comment from IFSMA W/G EEC Affairs on the European Parliament's resolution on the oil spillage in alaska : use of alcohol</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (07/03/1990) : Lettre de WG EEC à Mr. Lefevre -directorate general VII Division marine transport</p> <p>- Foreword by the president of CAACE</p> <p>- Lettre Besma à Capt. rutherford (20/03/1990) : Réservation à une conférence.</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (20/03/1990) : Lettre à H. Holst pour réception du rapport 1990 de CAACE.</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (30/03/1990) : Lettre de capt. Hauchart à Capt. Rutherford</p> <p style="text-align: center;">5</p> <p>- Why the Shipmaster must make his views known at policy level by Capt. Boer</p> <p>- Discours de Capt. Boer "Why the Shipmaster must make his views known "</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs : Agenda : Assembly at London 3 may 19990 + opening of the meeting of the IFSMA working group on EEC Affairs at London 03 may 1990 by the chairman Capt. H. Boer</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs : Minutes of the G/ Assembly of th W/G at London at 03 /05/1990</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs: Abstract of activities May 1989 - May 1990</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs : Yearly report May 1990</p> <p>- Besma : Analize of CAACE and ECOSOC opinion upon the Euros project</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (08/06/1990) : Adjusting the local legislation (Dutch)and the certificates of competence of the seafarers of the E.C.</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (08/06/1990) : Lettre Capt. Hauchart - situation</p> <p>- Summary of the IFSMA W/G opinionon Euros project.</p> <p>- BESMA : Lettre de Capt. Boer à Capt. Hauchart (02/07/1990)</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (02/07/1990) : Informatie bestemd voor de Nederlandse Vereniging van Kapiteins ter Koopvaardij.</p> <p>- Lettre de Capt. Chennevière à Capt. Hauchart (19/10/1990) Reponses des députés européens.</p>
----	-----	---	----------	-------	---	---

MI	905	4	Belgique	Besma	<p>Groupe pour l'influencé EEC (communauté européenne) sur le statut de la marine marchande</p>	<p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (26/11/1990) Temporarily report from the working group</p> <p style="text-align: center;">6</p> <p>- Lettre Capt. Hauchart au Capt. Kawashima (04/12/1990)</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (25/01/1991) : Lettre Hauchart Expenses</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (01/02/1991) : Lettre de Rutherford à Capt. Hauchart</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (09/02/1990) : Lettre Hauchart à Chennevière</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (20/01/1991) : Lettre Chennevière à Hauchart avec 3 lettres attachées.</p> <p>- Lettre de l'Union des Capitaines de Lestonie</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (09/02/1991) Lettre Hauchart à Rutherford</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs 21/02/1991) : Lettre Rutherford à Hauchart</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (22/02/1991) : Addendum to circular letter n° 5</p> <p>- Lettre Hauchart (28/03/1991) à Cmdt. Leprete</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (27/03/1991) : Lettres de Hauchart à Rutherford et lettre générale</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs Second Yearly report May 90 to May 91</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (22/02/1991) Lettre Hauchart à Capt. Jose Felix Cubero</p> <p>- Association des Capitaines Basques à Capt. Hauchart et réponse au sujet " set of problems of those citgies with maritime ports"</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (29/04/1991) : Lettre Hauchart à Capt. Cubero et réponse.</p> <p>- IFSMA W/G Roro Safety (11/04/1991) : Lettre à Capt. Rutherford</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (22/04/1991) : Report on meeting with ECSA representatives in Brussels</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs : List of papers sent to all Sister-Associations within the ECC since last IFSMA's G/A London May 1990</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (17/05/991) : Lettre Hauchart à Mr. T. Marking</p> <p style="text-align: center;">7</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs List of papers sent to all sister-Associations within the ECC since last IFSMA Bilbao 1991</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (2704/1991) : Report on meeting with "ESCA" representatives in Brussels</p>
----	-----	---	----------	-------	---	---

MI	905	5	Belgique	Besma	<p>Groupe pour l'influencé EEC (communauté européenne) sur le statut de la marine marchande</p>	<p>IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (05/07/1991) : Lettre Hauchart à Boer avec copie lettre reçue ECSA (27/06/1991)</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (13/11/1991) : Circular N° 6</p> <p>- Lettre de Boer à Hauchart</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs : Lettre circulaire n° 7</p> <p>- Lettre Boer à Hauchart (12/02/1992) : Euros</p> <p>- Lettre boer à Hauchart (15/02/1991)</p> <p>- 3rd Yearly report covering May 1991 to May 1992</p> <p>- Lettre Besma à Capt. Moore General Secretary IFSMA (10 /03/1992)</p> <p>- Lettre Besma à Capt. Boer (10/03/1992)</p> <p>- Future formation sheme in the maritime educatin fields</p> <p>- Lettre Capt. Boer à Capt. Hauchart (14/03/1992) au sujet de la future G/A</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs : (10/04/1992) : Lettre de Capt. Hauchart à Capt. Moore general secretary</p> <p>8</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (25/03/1992) : Lettre Hauchart à tous</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs Third Yearly report, covering May 1991 to May 1992</p> <p>- Address by the Chairman of the IFSMA working group on EEC Affairs at the annual meeting of delegates in Antwerp May 16 1992</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs - Papers by H. Boer on " Changes in European Policy and Law"</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (25/03/1992) : Lettre générale sur une assemblée annuelle + Agenda Antwerpen</p> <p>- Lettre de Capt. boer (10/01/1993) à capt. Hauchart + Piracy in 1993</p> <p>9</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs 4th (31/03/1993) Yearly report (May 1992 - May 1993)</p> <p>- Reflexion on IFSMA's working group for EEC Affairs</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (22/05/1993) Minutes of meeting Marseilles 15/05/1993</p> <p>- Besma 01/12/1993) Lettre Capt. Hauchart à Capt. Lindwall : reçu "A common policy on Safe Seas "</p> <p>- IFSMA: IFSMA W/G EEC Affairs (01/12/1993) Lettre Capt. Hauchart sur " A common policy on Safe Seas "</p> <p>10</p>
----	-----	---	----------	-------	---	---

MI	906	1	Belgique	Besma	IFSMA Newsletter	<p>(coulé, veuves, port en lourd, marin, pollution par huile, désastre, météo, relève des épaves, simple coque, pétrolier, mesure de sécurité, gps, iala, échelle, publication nautique, cartes, radar, canot de sauvetage, boîte noir, repos, rouille, faux certificats, feu, passager, commandant, vigie, glace, minéralier)</p> <p>Newsletter N° 29 Dec 2000</p> <p>International Commission on Shipping (ICONS) p.2</p> <p>IMO White List - First Results p.3</p> <p>Dover Strait - New Reporting Measures p.5</p> <p>Derbyshire Sinking - Crew Cleared p.5</p> <p>Abandonment, Personal Injury & Death of Seafarers p.8</p> <p>'Leros Strength' Widows Take Their Case to IMO p.9</p> <p>Gross Tonnage I Deadweight, a Matter of Marine Safety p.11</p> <p>Chart Datum & The Accuracy of Positions on Charts p.12</p> <p>IMO Secretary General & Harmony in Shipping p.14</p> <p>IMO Memorial to World's Seafarers - Winning Proposal p.15</p> <p>JCA 50th Anniversary (Messages from IFSMA & IMO Secretary Generals) p.16</p> <p>Compensation Limits for Oil Pollution Disasters Raised p.17</p> <p>Draft Protocol to the Athens Convention 1974 p.19</p> <p>Draft Convention on Wreck Removal p.19</p> <p>Implementation of the HNS Convention p.20</p> <p>Weather Charts an Open Letter p.20</p> <p>Agreement Reached on Single Hull Tanker Phase-out p.21</p> <p>Anti-Fouling Systems Draft Convention Approved in Principle p.22</p> <p>Harmful Aquatic Organisms in Ballast Water p.23</p> <p>Special Areas & Particularly Sensitive Sea Areas p.23</p> <p>Prevention of Air Pollution From Ships p.24</p> <p>Adoption of Amendments to IMO Instruments p.24</p> <p>International Maritime Prize to Ian Williams of Australia p.20</p> <p>New Appointments at IMO p.25</p> <p>Programme of IMO Meetings for 2001 p.26</p> <p>High Speed Craft 'Sleipner' Sinking p.28</p> <p>World Maritime Day p.28</p> <p>Obituary, Captain Paul Wilkes p.29</p> <p>Newsletter N°36 September 2002</p> <p>Some thoughts from your Secretary General p.2</p> <p>News from IMO p.3</p> <p>Maritime Security Measures Take Shape at IMO p.5</p>
----	-----	---	----------	-------	------------------	--

MI	906	2	Belgique	Besma	IFSMA Newsletter	<p>(coulé, veuves, port en lourd, marin, pollution par huile, désastre, météo, relève des épaves, simple coque, pétrolier, mesure de sécurité, gps, iala, échelle, publication nautique, cartes, radar, canot de sauvetage, boîte noir, repos, rouille, faux certificats, feu, passager, commandant, vigie, glace, minéralier)</p> <p>DGPS Transmissions. Operational Capability p.14 Near Miss in Dover Strait TSS p.15 The IALA Vision p.16 Conference Resolution p.17 Eighty Two People Fall Down Ladders or Stairways p.20 Meeting on Nautical Charting and Nautical Publications p.21 Auditing Systems p.23 World Maritime Day p.24 Ingress Alarms p.25 Shore leave in USA p.28</p> <p>Newsletter N0 35 June 2002 Some thoughts from your Secretary General p.2 IFSMA 28th general Assembly Resolutions p.3 Activities in Vladivostok p.5 Use of Radar at Sea p.6 Photographs from Vladivostok p.7 & p.8 Accidents with Lifeboats p.13 SOLAS Amendments p.15 Indonesian Seafarer Certificates p.19 Black Boxes and AIS Regulations p.19 Ships Daily Reporting of their Positions to their Companies ISM Code. Phase 2 p.22 Black List I Grey List p.23 MAID Annual Report 2001 p.26 Guidelines for the Assessment of Thermal Protection p.28 VOC Emission Protection. A Possible Solution p.30</p> <p>Newsletter N° 34 March 2002 Some thoughts from your Secretary General p.2 GALILEO (Feature Article) p.3 Voyage to Machu Picchu p.9 Lifeboat Accidents - A report from the Antipodes p.10 Maritime Industry Research Institute p.15</p>
----	-----	---	----------	-------	------------------	---

MI	906	3	Belgique	Besma	IFSMA Newsletter	<p>(coulé, veuves, port en lourd, marin, pollution par huile, désastre, météo, relève des épaves, simple coque, pétrolier, mesure de sécurité, gps, iala, échelle, publication nautique, cartes, radar, canot de sauvetage, boîte noir, repos, rouille, faux certificats, feu, passager, commandant, vigie, glace, minéralier)</p> <p>STCW 95 and Training p.17 The Devaluation of Brands in Shipping p.19 Food for Thought. Are Paper Logbooks Obsolete? p.22 TEAMtalk - A News Service for the Maritime Sector p.25 Grounding of Tanker "Willy" p.26 Status of IMO Model Courses as at 1 March 2002 p.28 Modern Methods Could Add to Channel Dangers p.30 Actions to Improve Bulkcarrier Safety p.30 New Members p.31</p> <p>Newsletter N° 33 Dec 2001 Some Thoughts from your new Secretary General p.2 IMO Website, Gateway to Combat Certificate Fraud p.3 The RISE System p.3 Entering Confined Spaces, the Right to Say "No" p.4 Providing Tutorial Support for CBT at Sea p.5 GPS Receivers - Precautions Against Damage p.9 Sleep Management p.10 Super Rust in Ballast Tanks p.12 Shipmaster of the Year Award p.13 Railroads and Engineers p.14 Revised White List p.15 Passenger Shipwrecks and Disasters p.17 IACS Issues Ship Maintenance "Wake Up Call" p.17 Caffeine p.18 IMO Council Elections p.19 ISM Code Survey Results p.20 Letter to The Editor (US Marine Safety Association) p.22 Fire Aboard the Passenger Ship Nieuw Amsterdam p.23 Generation Gaps p.24 Dealing with Difficult People p.25 Internet Monitoring - Its Real for Any Ship p.25 Minimum Manning of Ships' Bridges p.27 New IACS Guidelines for a Safer Bulk Carrier Fleet p.27</p>
----	-----	---	----------	-------	------------------	--

						(coulé, veuves, port en lourd, marin, pollution par huile, désastre, météo, relève des épaves, simple coque, pétrolier, mesure de sécurité, gps, iala, échelle, publication nautique, cartes, radar, canot de sauvetage, boîte noir, repos, rouille, faux certificats, feu, passager, commandant, vigie, glace, minéralier)
MI	906	4	Belgique	Besma	IFSMA Newsletter	<p>Letter to The Editor (Seasonal Greetings) p.30 Pirate Attack in Brazil p.31</p> <p>Newsletter N° 32 Sept 2001 The Sandwich Plate System p.2 Caspian Countries Move on Marine Invader p.7 Experimental Ballast Water Management Systems p.8 New Training Video Available p.10 Captain Marjorie Beatrice D. Vormawah MSc p.10 Shipbreaking Code Unveiled by Industry p.11 New Irish Piracy Bill Could Become Fishermen's Friend p.12 Explosion in Gas Compressor p.13 The Million Ton Tanker p.14 IACS Toughens Transfer of Class Agreement- p.16 VHF . Useful Aid to Navigation Provided Caution is Used p.16 Death Collision Bulker Owners Must Share Responsibility for Disaster. p.19 Major Oil Spill in Sydney Harbour p.20 Warnings - 1MB Piracy Report p.21 The Black Flag p.22 Pilot Falls Overboard During Disembarkation p.23 ICSW Ship Shore Communication Project Goes Live p.25 Collision Between a Tanker and a Vessel Alongside p.26 A Form of Bequest p.27</p> <p>Newsletter N° 31 June 2001 STCW White List Expanded p.2 2nd International Symposium on Human Factors on Board p.4 What is a Harbour Master p.4 Types of Modern Oil Tanker p.5 Making a Temporary Eye with Bulldog Grips p.6 The World VTS Guide p.7 . Bulk Carrier Casualty Report p.7 Comments on Script -Safe Navigation in Restricted Waters p.8 IMO ILO Draft Guidelines on Abandonment, etc. p.9</p>

MI	906	5	Belgique	Besma	IFSMA Newsletter	<p>(coulé, veuves, port en lourd, marin, pollution par huile, désastre, météo, relevé des épaves, simple coque, pétrolier, mesure de sécurité, gps, iala, échelle, publication nautique, cartes, radar, canot de sauvetage, boîte noir, repos, rouille, faux certificats, feu, passager, commandant, vigie, glace, minéralier)</p> <p>"Places of Refuge" a priority issue for IMO p.13 Dramatic Increase in Piracy and Armed Robbery p.15 The Tragedy of the Captain Ilnitsky p.16 ILO Framework. Convention p.18 In Defense of the ISM p.20 Safety Culture p.23 IMO SG's Contract Renewed for a Further 2 years p.24 Reporting Near Misses p.26 The Mariners Guide to Communications p.26 Capt. Rodger MacDonald FNI, Secretary General Designate p.27 Review of Lifeboat and Launching Systems' Accidents p.28 IFSMA Reaffirms its Undertakings to IMO p.33</p> <p>Newsletter N° 19 June 1998 IMO & Safety of Navigation p.2 New IFSMA.Executive Council p.3 Loss of MV Derbyshire p.3 Royal Navy Recognition of MVS p.5 Sea Ice - International Ice Patrol p.6 Recommendations on Use of GMDSS for Non Safety Comms p.8 Collision with Discharging Chemical Tanker p.9 Port State Inspection Gone Mad p.10 Application of STCW 1978 to MOUs p.10 Estonia - German Group of Experts p.11 OMBO Halted p.11 Piracy and IMO p.12 Jason's Cradle p.13 AMVER - 40 Years Old p.14 Bulk Carriers - Handle with Care p.16 No Lookout on Either Vessel p.17 Seafarer Fatigue p.18 Poor Bilge Pumping Practices p.20 Millennium Bug - Help on the Internet p.21 ISM Implementation p.21</p>
MI	906	6	Belgique	Besma	IFSMA Newsletter	<p>(coulé, veuves, port en lourd, marin, pollution par huile, désastre, météo, relevé des épaves, simple coque, pétrolier, mesure de sécurité, gps, iala, échelle, publication nautique, cartes, radar, canot de sauvetage, boîte noir, repos, rouille, faux certificats, feu, passager, commandant, vigie, glace, minéralier)</p> <p>Did You Know? Garbage Management p.24 PSC, Paris MOU - 1996 Annual Report p.25</p> <p>Newsletter N° 18 March 1996 Estonia. Final Report ☐ Women A Chemical Analysis ☐ Letter to The Editor Sea Empress ☐ Icebergs (Second article in this series) ☐ IMO Matters ☐ Fishing Vessel Accident -Three Fatalities ☐ Opportunity to Reply and Right of Defence ☐ SOLAS 1974, New Chapter XII- Bulk Carriers ☐ ICS Bulk Carriers ☐ The Boy and the Starfish ☐ The "Coulombi Egg" Tanker ☐ Where Does Space End ☐ Operation of Marine Radar for SART Detection ☐ STCW 95 Conference - 12th May ☐ IACS White List ☐ Voyage Data Recorders Internet Update ☐ Nominations for Executive Council Elections ☐ Captain Anna Ivonova Schetinina - 90th Birthday Tribute ☐ Captain Konstantinos Spiropoulos ☐ Obituary, Captain Guy Feat</p>

MI	906	7	Belgique	Besma	IFSMA Newsletter	<p>(échouage, amendement, visibilité, huile, reflet, combattre, échoué, découverte, pirate, voleur, armé, fatigue, feu pirate, vol, canot de sauvetage, pétrolier, minéralier, pilote, navires, déchet, remorqueur, mécanicien, minéralier, réglage, coupure de courant, nuit, batterie au plomb)</p> <p>Newsletter N° 17 December 1997 Sea Empress Grounding (Liberia Report) p.2 Dona Marika Grounding (Liberia Report) p.3 Inherent Vice - 0.5% allowance p.4 Jim Drahos - Postscript p.6 Amendments to MERSAR Manual p.6 Visibility Limits of spilled Oil Sheens p.6 Letter to IMO - World Maritime Day p.8 Tackling Air Pollution from Ships p.9 DNV Marine Fuels - World Wide Sulphur Levels p.13 New IMO Ship Emissions Requirements p.14 El Niño - it probably affects you p.15 Harmful Aquatic Organisms in Ballast Water p.16 Wrecked p.19 Investigation into Accident on "Concordia" p.19 History of the International Ice Patrol p.20 We Are Survivors p.22 Internet Update p.22 Communication by the Government of Cyprus p.23 Poem 'Ordeal' by O. F. Crosby p.24</p> <p>Newsletter N° 16 September 1997 Sea Empress Grounding p.2 Sea Empress Findings p.3 Sea Empress Recommendations p.7 Sea Empress ICS Comments p.10 Impact of the Year 2000 on Software Systems p.12 Communication from the Government of Turkey p.13 Maritime Terminology Conference p.13 Master Pilot Information Exchange p.14 Warning - Don't Drink with a Stranger p.16 Navigation in the Strait of Istanbul, Strait of Cennakkale and the Sea of Marmara p.17 The ISM Code: What will happen after 1 July 1998 p.18</p>
----	-----	---	----------	-------	------------------	---

					(échouage, amendement, visibilité, huile, reflet, combattre, échoué, découverte, pirate, voleur, armé, fatigue, feu pirate, vol, canot de sauvetage, pétrolier, minéralier, pilote, navires, déchet, remorqueur, mécanicien, minéralier, réglage, coupure de courant, nuit, batterie au plomb)
MI	906	8	Belgique	Besma	<p>IMO Programme & Budget for 1998-1999 p.23 Piracy and Armed Robbery Against Ships p.24 Christmas Holiday1997 - IFSMA HQ p.25</p> <p>Newsletter n° 15 June 1997 New IFSMA Resolution P.2 Activities of CIRM p.3 The 23rd IFSMAAnnual General Assembly p.4 A Policeman's Lot p.6 The 8th International Command Seminar p.7 Convention on Facilitation of International Maritime Traffic p.7 Port State Control. Annual Report 1995 p.7 1MB Piracy Report 1996 p.10 Fairplay Ports Guide 1997, 40% Discount p.13 Marine Accident Investigation Branch p.13 IMO MSC Vice Chairman, Capt. Brian Rodney Watt p.14 Polish Registry of Ships Suspended p.15 The Fastest Runner p.15 On the Internet p.16 International Convention on Tonnage Measurement of Ships p.20 The Bishop and The Admiral p.21 ER Flooding, Engine Failure and Eventual Grounding p.21 Ballast Exchange at Sea p.22 Engine Room Fire Alongside Oil Berth p.24 Obituary. Capt. James Drahos p.25</p> <p>Newsletter N° 14 March 1997 The Changing Face of IMO Fatigue Capt. Genji Yoshinaga Book Review - Longitude Fire in Charcoal, non activated Appointment Of New Marine Society Director International Maritime Prize</p>

MI	906	9	Belgique	Besma	IFSMA Newsletter	<p>(échouage, amendement, visibilité, huile, reflet, combattre, échoué, découverte, pirate, voleur, armé, fatigue, feu pirate, vol, canot de sauvetage, pétrolier, minéralier, pilote, navires, déchet, remorqueur, mécanicien, minéralier, réglage, coupure de courant, nuit, batterie au plomb)</p> <p>Where there is a Will there is a Way Polymeric Beads, Expandable STCW 95 Company Checklists The Intelligent, Unmanned Ship can be Realised The Sea and the European Parliament Chemical Incidents Involving Thiourea Dioxide Dangerous Goods Experts Request Transition Period Unsafe Practice In Lifeboat Launching Preparation Lloyds Register Fined World Maritime Day, 1997 New Secretary/Chief Executive for RINA Revised Measure To Prevent Explosions In Oil Tanker Cargo Pump-Rooms Of New And Existing Oil Tankers IACS - Bulk Carriers</p> <p>Newsletter N° 13 December 1996 FEATURE: Oriana - The First 18 Months Lloyd's Maritime Atlas 18th Edition + Special Offer End of TOVALOP Call for Papers for IFSMA Annual General Assembly Marine Aids to Navigation Cutty Sark Main Mast New ILO Standards IFSMA - The Humble Origins IMO Programme for 1997 New - IFSMA Web Site and Email an Introduction The Trickery plate New Assistant General Secretary Piracy and Armed Robbery - Turkey An Irish Tale Enclosed Lifeboats/Rescue Boats A Happy Pig Bulk Carrier Terminal Reporting Pilot Overboard</p>
----	-----	---	----------	-------	------------------	---

MI	906	10	Belgique	Besma	IFSMA Newsletter	<p>(échouage, amendement, visibilité, huile, reflet, combattre, échoué, découverte, pirate, voleur, armé, fatigue, feu pirate, vol, canot de sauvetage, pétrolier, minéralier, pilote, navires, déchet, remorqueur, mécanicien, minéralier, réglage, coupure de courant, nuit, batterie au plomb)</p> <p>IACS Information No Sex Please we're British Obituary Capt. W.J.F. Morzer Bruyns</p> <p>Newsletter N° 12 September 1996 Dumping asbestos at sea ITF gives GBP 1,5 million to IMO IACS database for ISM code certification Termination of south african decca Seminars on implementation of STCW Status of the IMO convention Renewal of the ageing russian fleet Ukraine Maritime Transport IMO ship certification number scheme Caspian seaport at Aktau World Maritime Day 1996 Marine volunteer Service The Malta Nautical School Generator fire in port death of worker in sewage space</p> <p>Newsletter N° 11 June 1996 Mr O'Neil appointed a member of the order of Canada Finish ships'officers union joins IFSMA Uncontrolled flooded of a cargo vessel Working with lead acid batteries IMO's women development programme IMO international Maritime Law Institute (Malta) , Trieste IMO review of organization in consultative status PSC annual report 1994 Uninvited guests of the black seas O.O.W as sole look-out in periods of darkness I.C.S. Bridge procedure guide</p>
----	-----	----	----------	-------	------------------	--

MI	906	11	Belgique	Besma	IFSMA Newsletter	<p>(échouage, amendement, visibilité, huile, reflet, combattre, échoué, découverte, pirate, voleur, armé, fatigue, feu pirate, vol, canot de sauvetage, pétrolier, minéralier, pilote, navires, déchet, remorqueur, mécanicien, minéralier, réglage, coupure de courant, nuit, batterie au plomb)</p> <p>Officer shortage Transponders</p> <p>IFSMA Newsletter N° 10 March 1996 Incorrect setting of generator sequence causes power failure Potential danger of water based mud IACS moves on bulk carrier safety press release Tugs on station Marine engineering surveyor job description tittle profession Ports fail ships on oily wastes Reducing risks faced by pilots Sea Safety group (UK) Ro-Ro Survey into human factors relatingto navigation Engineer blamed "Oriana" dilemma Hydrogen sulphide in the black sea</p> <p>IFSMA Newsletter N° 9 December 1995 IFSMA Newsletter N° 8 September 1995 IFSMA Newsletter N° 7November 1993 IFSMA Newsletter N° 6 July 1993 IFSMA Newsletter N° 5 March 1993 IFSMA Newsletter N° 4 December 1992 IFSMA Newsletter N° 3 1992 IFSMA Newsletter N° 2 1992 IFSMA Newsletter N° 1 1992 IFSMA Newsletter Spring 1991 IFSMA Newsletter Autumn 1991 IFSMA Newsletter Autumn 1990 IFSMA Newsletter Autumn 1989 IFSMA Newsletterspring 1988</p>
----	-----	----	----------	-------	------------------	---

					(en forme, attaché, siège de classe économique, marins, sauvetage, droit, lois, navire, feu, certificat, bouteille de gaz, pilote, commandant, mort, blessure, désastre, sécurité, équipage, manuel, chargement, cuisine, détritrus, jeté, santé, démolition, clandestins, collision, brouillard,
MI	906	12	Belgique	Besma	<p>IFSMA Newsletter</p> <p>Newsletter N° 28 September 2000</p> <p>How to Survive a Hijack p.2</p> <p>Keeping Fit while Strapped into an Economy Class Seat p.5</p> <p>IMO Commissions Seafarers' Memorial for London HQ p.6</p> <p>New Air and Sea Rescue Appliances p.7</p> <p>Right of Innocent Passage Port of Refuge p.8</p> <p>The Laws of The Navy p.10</p> <p>Evacuating Ships p.12</p> <p>Fire on Board Catamaran p.12</p> <p>IMO Keeps IT Channels Open p.15</p> <p>Criminal Law and the Seafarer p.16</p> <p>46th IMO Sub-Committee on Safety of Navigation p.19</p> <p>Norwegian Dream - Ever Decent Collision p.21</p> <p>List of Certificates & Documents Required to be Carried p.23</p> <p>Rules for Writers p.23</p> <p>UK Marine Accident Investigation Branch - Annual Report p.24</p> <p>The Perfect Storm, the Rest of the Story p.26</p> <p>World Fleet 16,000 Officers Short p.28</p> <p>The London Convention Web Site p.28</p> <p>IMO Orders Study to Assess Impact of ERIKA Proposals p.29</p> <p>Newsletter N° 26 March 2000</p> <p>Information on the Equasis System p.2</p> <p>Hijacking - MY Alondra Rainbow p.3</p> <p>The So-Called White List p.5</p> <p>Letter to the Editor (Multiplicity of Inspections) p.6</p> <p>Harmonized System of Ship Survey And Certification p.7</p> <p>E-commerce Opportunities p.9</p> <p>SA Radio Beacons to be Switched Off p.9</p> <p>Antifouling Systems MEPC 44 p.9</p> <p>Oil Pollution Compensation Fund p.11</p> <p>IFSMA New Individual Members p.13</p> <p>Cargo Not Compliant with Bill of Lading p.13</p> <p>IMO has 158 Member States p.15</p>

						(en forme, attaché, siège de classe économique, marins, sauvetage, droit, lois, navire, feu, certificat, bouteille de gaz, pilote, commandant, mort, blessure, désastre, sécurité, équipage, manuel, chargement, cuisine, détritrus, jeté, santé, démolition, clandestins, collision, brouillard,
MI	906	13	Belgique	Besma	IFSMA Newsletter	<p>International Harbour Masters' Association p.18</p> <p>The Six Phases of a Project p.23</p> <p>Serious Injury - Loading Gas Bottles p.24</p> <p>Atmospheric Problems - One Way Door! p.25</p> <p>Master Pilot Relationship p.25</p> <p>Obituary- Captain Eugene Colson p.22</p> <p>Newsletter N° 25 December 1999</p> <p>Welcome to Chaplain from the Mission to Seafarers p.2</p> <p>New IFSMA Association Members p.3</p> <p>Ship Scrapping - Toxic Wastes p.4</p> <p>Did You Know? p.5</p> <p>Ship Recycling on Agenda for MEPC 44 p.6</p> <p>The International Maritime Prize for 1998 p.7</p> <p>The New Millennium - What's Ahead for Shipping? p.8</p> <p>Master of Erika arrested p.9</p> <p>Prosecute Survivors: It's a Mark of Civilisation p.10</p> <p>Heard in Court p.11</p> <p>Piracy - MV Alondra Rainbow p.12</p> <p>Abandonment, Personal Injury & Death of Seafarers p.13</p> <p>Safety First with Flag States p.15</p> <p>Panama Canal Handover p.16</p> <p>Procedural Failure leads to Near Disaster p.17</p> <p>IMO Programme 2000 p.18</p> <p>World Maritime Day 1999 p.19</p> <p>World Maritime Day 1999 . IFSMA Tribute to IMO p.21</p> <p>Honduras Big Clear Out p.21</p> <p>The Cutty Sark . 130th Birthday p.22</p> <p>21st IMO Assembly p.23</p> <p>Lifeboat Accident while Undergoing Inspection p.25</p> <p>Obituary - Captain Anna p.27</p> <p>Newsletter N° 24 September 1999</p> <p>Crew Communities at Sea p.2</p>

MI	906	14	Belgique	Besma	IFSMA Newsletter	<p>(en forme, attaché, siège de classe économique, marins, sauvetage, droit, lois, navire, feu, certificat, bouteille de gaz, pilote, commandant, mort, blessure, désastre, sécurité, équipage, manuel, chargement, cuisine, détritrus, jeté, santé, démolition, clandestins, collision, brouillard,</p> <p>An Eventful Delivery p.4 Galley Fire p.6 Rubbish Dumped at Sea p.7 Members Update p.8 43rd MEPC at IMO p.8 100 Individual Members p.10 Positive Health at Sea p.11 IFSMA RTCME p.12 Ship Scrapping Conference p.12 Work Based Degrees for Seafarers p.14 Coordination o fVTS Standards in UK p.15 Albert and the Lion p.19 Aluminium Telescopic Manhelps p.20 Did you Know? The Loving Cup p.21 Stowaway Incidents p.22 Masters in Trouble p.22 Arrest in Algeria p.22 The Decimal Multiples p.23 Collision in Fog p.23 Rough Justice in UK Courts p.26 Changes to IFSMA Secretariat p.27 Christmas Holiday 1999 p.27</p> <p>Newsletter N° 25 December 2000 Welcome to Chaplain from the Mission to Seafarers p.2 New IFSMAAssociation Members p.3 Ship Scrapping - Toxic Wastes p4 Did You Know? p.5 Ship Recycling on Agenda for MEPC 44 p.6 The International Maritime Prize for 1998 p.7 The New Millennium - What's Ahead for Shipping? p.8 Master of Erika .Arrested p.9 Prosecute Survivors: It's a Mark of Civilisation p.10 Heard in Court p.11</p>
MI	906	15	Belgique	Besma	IFSMA Newsletter	<p>(en forme, attaché, siège de classe économique, marins, sauvetage, droit, lois, navire, feu, certificat, bouteille de gaz, pilote, commandant, mort, blessure, désastre, sécurité, équipage, manuel, chargement, cuisine, détritrus, jeté, santé, démolition, clandestins, collision, brouillard,</p> <p>Safety First with Flag States p.15 Panama Canal Handover p.16 Procedural Failure leads to Near Disaster p.17 IMO Programme 2000 p.18 World Maritime Day 1999 p.18 World Maritime Day 1999 - IFSMA Tribute to IMO p.21 Honduras Big Clear Out p.21 The Cutty Sark - 130th Birthday p.22 21st IMO Assembly p.23 Lifeboat Accident while Undergoing Inspection p.25 Obituary - Captain Anna p.27</p>

MI	906	16	Belgique	Besma	IFSMA Newsletter	<p>(séminaire, limite, piraterie, pirate, sécurité, machine à gouverner, vol, feu, navire, chaudière d'échappement, cloison, passerelle, remorqueur, échouage, grain, pitaterie, pirate, minéralier, amendement, marins,)</p> <p>Newsletter N° 23 June 1999 9th International Command Seminar p.2 IFSMA 26th AGA in London p.3 Subscription Rates for Year 2000 p.3 Suspension of Membership p.4 Associations Limit Their Voting Rights p.4 Piracy Prevention and ShipLoc p.5 IMO Maritime Safety Committee p.7 Steering Gear Failure p.9 Supplies & Services for Charterer's Account p.10 Bug Attack p.11 GMDSS . Frequently Asked Questions p.12 Inmarsat Privatisation p.16 Piracy & Armed Robbery Against Ships p.17 Temporary ISM Crews p.17 Regulatory Regime Guide. Published by IACS p.18 IFSMA. The Pro's and Con's p.20 Fire on Board Passenger Ship Universe Explorer p.23 Dear Bank Manager p.26 Exhaust Gas Boiler Fire p.27 News from Company of Master Mariners of Australia p.28 Letter to the Editor p.29</p> <p>Newsletter N° 22 March 1999 Seafarers and Ship's Manning Scale p.3 Trafficking in Migrants p.6 World VTS Guide Moves to Internet p.7 The Millennium Bug p.8 The Y zero K Problem p.9 Millennium Bug - Limitation of Liability p.9 Code of Good Practice - Y2K Bug p.10 Millennium Bug and Rotterdam p.11 Management of Electronic Systems to Address Y2K Problem p.11 The Millennium Starts Here p.14 Corrugated Bulkheads in General Cargo Ships p.14</p>
----	-----	----	----------	-------	------------------	---

MI	906	17	Belgique	Besma	IFSMA Newsletter	<p>(séminaire, limite, piraterie, pirate, sécurité, machine à gouverner, vol, feu, navire, chaudière d'échappement, cloison, passerelle, remorqueur, échouage, grain, pitaterie, pirate, minéralier, amendement, marins,)</p> <p>End of an Era - Morse Code p.17 Guidelines on Annual Testing of 406 MHz EPIRBS p.18 Lord Donaldson's Review of Salvage & Intervention ... p.19 Big Brother is Watching p.21 Container Hatch Covers p.24 Alerting SAR Authorities p.25 Obituary - Commodore Bil Warwick CBE p.27</p> <p>Newsletter N° 21 December 1998 Understanding Liability p.2 25th Anniversary of MARPOL p.6 Harmful Aquatic Organisms in Ballast Water p.7 Beating the Millennium Bug p.8 British Shipping - What Future? p.9 Did You Know? (Prevention of Pollution by Garbage) p.10 Inadequacy of Reception Facilities p.11 Dry Bulk Shipping and its Future p.13 Marriages at Sea p.17 Prohibition on Organotin Based Anti-Fouling Paints p.18 The Cutty Sark Medal Presentation p.19 Road is Good, Sea is Bad p.19 Vanuatu Registries Initiative p.19 IMO Sub-Committee on Safety of Navigation (NAV 44) p.21 Ship Handling with Tugs p.23 Under Penalty of Perjury p.27</p> <p>Newsletter N° 20 September 1998 ICS Bridge Procedures Guide - 3rd Edition p.2 Christmas Holiday 1988 p.3 Big Steamers - Rudyard Kipling p.4 Diamond Grace - Grounding p.5 New IFSMA Deputy General Secretary Appointed p.7 Escort Tug Prevents Grounding p.9 IACS Booklet - Bulk Carriers Handle with Care p.11 The Millennium Bug p.14</p>
MI	906	18	Belgique	Besma	IFSMA Newsletter	<p>(séminaire, limite, piraterie, pirate, sécurité, machine à gouverner, vol, feu, navire, chaudière d'échappement, cloison, passerelle, remorqueur, échouage, grain, pitaterie, pirate, minéralier, amendement, marins,)</p> <p>Peril at Sea and Salvage, 5th Edition p.16 UK Maritime Volunteer Service Gains Royal Patronage p.17 The Dangers of Wheat p.18 World Maritime University - Graduations 1997 p.19 Two Similar Groundings p.19 IMO Piracy Missions p.22 Internet Update p.23 INTERCARGO Bulk Carrier Casualty p.23 Group Individual Members Seek ExCo Nomination p.24 Proposed Amendments to IFSMA Statutes & Bye-Laws p.25 Ship I Port Interface - Bibliography List Updated p.25 The Seafarers Memorial Trust - A Tribute to Seafarers p.26 IFSMA Register of Consultants and Technical Experts p.26</p>

MI	907	1	Belgique	Besma	Ro Ro - Estonia	<p>-B1: IFSMA : Final report from IFsma W/G Roro-Safety 30/01/1988</p> <p>-C1- IFSMA: Yearly report from Ifsma W/G Roro Safety January 1997</p> <p>-D1: IFSMA: Yearly report from Ifsma W/G Roro Safety 1996 Stabilité des Car-Ferries en cas de voie d'eau</p> <p>-E1:IFSMA: Yearly report from Ifsma W/G Roro Safety London 1995 Report from IFSMA: Yearly report from Ifsma W/G Roro Safety 1995 Lettre Capt. Woinin au Lloyd's List</p> <p>-F1: Besma : IFSMA: Yearly report from Ifsma W/G Roro Safety Hamburg 1994</p> <p>-G1: IFSMA: IFSMA: Yearly report from Ifsma W/G Roro Safety Marseille 1993</p> <p>-H1: IFSMA:IFSMA: Yearly report from Ifsma W/G Roro Safety Antwerp 15may 1992</p> <p>-IJ1:IFSMA: IFSMA: Yearly report from Ifsma W/G Roro Safety Bilbao 31/05/1991 Complement report</p> <p>-K1: IFSMA: Yearly report from Ifsma W/G Roro Safety vLondon 7 may 1990</p> <p>-L1: Besmaa: Report to IFSMA wW/G Roro vessels May 1989</p> <p>-M1:Report of Ro-Ro W/G item 11 : Le Havre June 1988 Roll-on / Roll-off ships : Besma comments on the actual state of the subject</p> <p>-N1: Copie Besma 1997</p> <p>-OP1: Memo on Ro-ro Safety (23/04/1986) meeting Oslo</p> <p>-QR1: Ro-Ro csualities</p> <p>-S1 : Ifsma meeting Hamburg - May 1985 : Suggestions for improving the safety of Ro-Ro vessels : Report on IFSMA General Assembly at Dublin 1984</p> <p>-TU1: Session 5:Safety considerations of Ro-Ro Designs - Investigation into the survival capacity of RoRo vessels : Ships taken up from trades 1983 : Survival capacity of Roro ships</p> <p>-V1: Besma paper for IFsma meeting London May 1982 : Ro-Ro vessel</p> <p>-W1:Besma Buletin N0 20 July 1981 : report of the Bilbao meetong : Ro-Ro vessels The construction of Ro Ro vessel 1981 Drawings and photos Sisterships in ferry sinking inquiry trials The dangerous conditions of trailer /flatted cargo if improperly secured</p> <p>-XZ1: Roll-on Roll-off ships - Brsma's comments on the actual state of the subject. Ro-Ro Safety Fairplay : not the ship design at fault - it's what you do with</p>
MI	907	2	Belgique	Besma	Ro Ro - Estonia	<p>Même motif, même punition</p> <p>Part Report : Estonia</p> <p>KB 17/10/1984 : créant la commission nautique de contrôle</p> <p>Lettre de Nederlandse Vereniging van Kapiteins grote vaart 10/09/1994 : Mont Louis</p> <p>Stabilité des car-ferries en cas de voie d'eau</p> <p>Fishing boats of the world</p> <p>Estonia</p> <p>Besma : Uit " Medeling voor de Gezagvoeder 1990 N° 61 : Niemand schuldig aan ramp met veerboot.</p> <p>SGS : ms " Sailsafe"</p> <p>SGS : The SGS Safety Procedures Monitoring Services for Ro/Ro passenger ferries and Ro/Ro freight</p> <p>Besma : Lettre de Besma au directeur général van de zeeuwen</p> <p>Lettre Bestuur van de Zeewezen à Besma 04/04/1987 au sujet des Ro Ro</p> <p>Lettre Bestuur van de Zeewezen à Besma 20/08/1987 : Herald of free Entreprise</p> <p>Besma : Memo and request 27/04/1987 à IFsma</p> <p>Besma : lettre au Ministère des communications (10/04/1987)</p> <p>Lettre Capt. colson au ministère des communications 07/04/1987</p> <p>Ro Ro casualties</p>

MI	908	1	Belgique	Besma	Assemblée Générale A/G	<p>25th Annual Assembly Durban 1999</p> <p>Provisional Agenda</p> <p>Executive Council</p> <p>Secretariat</p> <p>Honorary Members</p> <p>Founding Associations</p> <p>Members Associations and Votes</p> <p>Individual Members.</p> <p>General Secretary's Report</p> <p>Honorary Treasurer's Report</p> <p>The Gerhard Kiehne Final Report</p> <p>ISM Code, Identifying & Reporting Risks - Capt. Pierre Woinin (BESMA)</p> <p>Charting for Safe Navigation in New Millennium - John Pepper (UK Hydrographic Office)</p> <p>When too much Information can cause Physical Danger - Capt. Terry Burke (IIMM)</p> <p>Sustainable Environmental Management - Capt. Yves Goosens (KBZ)</p> <p>Navigational Safety in the Far East of Russia - Capt. Petr Osichansky (FE SMA)</p> <p>JCA Video Ship handling in Head Seas - Capt. Takeshi Kikuchi (JCA)</p> <p>Implementation of VTS at South African Ports - Capt. Brian Kohler (SMMSA)</p> <p>AOB AS&E Cargo Search Family of Advanced X-Ray Inspection Systems (AS&E Inc)</p> <p>AOB Remembering the "Human" in Human Element (VMS Ltd.)</p> <p>AOB Cautionary Notice to Masters No.1 - Safe Stowage of Granite Blocks (SMMSA)</p> <p>24th annual Assembly Cork , 1998</p> <p>1 Provisional Agenda</p> <p>2 Executive Councel</p> <p>3 Secretariat</p> <p>4 Honorary Members</p> <p>5 Founding Associations</p> <p>6 Member Associations and Votes</p> <p>7 Individual Memben</p> <p>8 General Secretary's Report - Nov 1997</p> <p>9 General Secretary's Report - May 1998'</p> <p>10 Honorary Treasurer's Report-</p> <p>11 Working Group on Ro-Ro Safety, Final Report - Captain Henri Hauchart</p> <p>12 The Drug Trade & Paths Taken to Ship - Irish Customs Service</p>
----	-----	---	----------	-------	------------------------	---

MI	909	1	Belgique	Besma	Pharmacie à bord - Médical	<p>1.1.1. L'administration en relation avec les actes médicaux de bord 1.1.1.1. Introduction</p> <p>1.1.2. Inventaire</p> <p>1.1.3. Journal de bord et journal médical</p> <p>1.2. La maladie</p> <p>1.2.1. Diagnostic</p> <p>1.2.2. Diagnostic différentiel 1.2.3. Compréhension de la notice 1.2.4. La conduite d'un traitement</p> <p>1.3. Le malade</p> <p>1.3.1. Compte-rendu journalier 1.3.2. Degré de confiance du malade 1.3.3. Fiche médicale</p> <p>2.1. Le médicament et ses différentes définitions 2.1.1. Qu'est-ce qu'un médicament?</p> <p>2.1.2. Médicaments: des armes très diverses 2.1.3. Classement des médicaments</p> <p>2.2. Mode d'action des médicaments</p> <p>2.2.1. Au niveau de la déficience chimique de l'organisme</p> <p>2.2.2. Action sur les cellules</p> <p>2.2.3. Action contre les micro-organismes envahisseurs</p> <p>2.2.4. Temps écoulé entre la prise et les premiers effets du médicament 2.2.5. Effets secondaires</p> <p>2.2.6. Effets indésirables</p> <p>2.3. Qu'est-ce qu'une interaction médicamenteuse et quels peuvent en être les effets?</p> <p>2.3.1. Méfait de l'alcool</p> <p>2.3.2. Faut-il prendre un médicament pendant, au milieu, ou en fin de repas? ou l'influence de l'alimentation sur la pharmacocinétique</p> <p>2.3.2.1. Modification du pH gastrique</p> <p>2.3.2.2. Modification du bol alimentaire</p> <p>2.3.2.3. Modification des sécrétions digestives</p> <p>2.3.2.4. Influence de l'alimentation liquide</p> <p>2.4. Mode d'administration</p> <p>2.4.1. Différents types d'administration</p> <p>2.4.1.1. Voie buccale</p> <p>2.4.1.2. Voie rectale</p> <p>2.4.1.3. Injection</p> <p>2.4.1.4. Inhalation</p> <p>2.4.1.5. Application locale</p> <p>2.5. Formes et présentation</p>
----	-----	---	----------	-------	----------------------------	---

MI	909	2	Belgique	Besma	Pharmacie à bord - Médical	<p>3.1.2. Le système nerveux autonome (SNA)</p> <p>3.2. Les médicaments du système nerveux végétatif</p> <p>3.1.1. Généralités</p> <p>3.2.2. Caractéristiques des médicaments des récepteurs du SNA</p> <p>3.2.2.1. Les sympathomimétiques</p> <p>3.2.2.1.1. Alphamimétiques</p> <p>3.2.2.1.2. Bêtamimétiques</p> <p>3.2.2.2. Les parasympathomimétiques</p> <p>3.2.2.2.1. Par action directe ou parasympathomimétique</p> <p>3.2.2.2.2. Par action indirecte ou inhibiteurs des cholinestérases</p> <p>3.2.2.3. Les sympatholytiques</p> <p>3.2.2.3.1. Alphalytiques ou alphabloquants</p> <p>3.2.2.3.2. Bétalytiques ou bêtabloquants</p> <p>3.2.2.4. Les parasympatholytiques</p> <p>3.2.2.4.1. L'atropine</p> <p>3.2.2.4.2. La scopolamine</p> <p>3.3. Le système nerveux cérébro-spinal</p> <p>4.1. Les cardio-vasculaires</p> <p>4.1.1. Analeptiques cardia-vasculaires. sympathomimétiques</p> <p>4.1.1.1. Analeptiques cardia-vasculaires et cardiotoniques</p> <p>4.1.1.1.1. Généralités</p> <p>4.1.1.1.2. Principaux médicaments</p> <p>4.1.1.2. L_s sympathomimétiques</p> <p>4.1.1.2.1. Généralités</p> <p>4.1.1.2.2. Principaux médicaments</p> <p>4.1.1.2.3. Conclusions</p> <p>4.1.2. Antiangoreux</p> <p>4.1.2.1. Généralités</p> <p>4.1.2.2. Principaux médicaments et posologies</p> <p>4.1.2.3. Conclusions</p> <p>4.1.3. Les diurétiques</p> <p>4.1.3.1. Généralités</p> <p>4.1.3.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.1.3.2.1. Les thiazidiques</p> <p>4.1.3.2.2. Les diurétiques de l'anse</p> <p>4.1.3.2.3. Les diurétiques d'épargne potassique</p> <p>4.1.3.2.4. Les inhibiteurs de l'anhydrase carbonique</p> <p>4.1.3.3. Conclusions</p> <p>4.1.4. Antihémorragiques</p>
----	-----	---	----------	-------	----------------------------	---

MI	909	3	Belgique	Besma	Pharmacie à bord - Médical	<p>4.1.5.1. Généralités</p> <p>4.1.5.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.1.5.2.1. Les diurétiques</p> <p>4.1.5.2.2. Inhibiteurs du système sympathique</p> <p>4.1.5.2.3. Les médicaments à action centrale</p> <p>4.1.5.2.4. Les antagonistes de l'entrée du calcium ou inhibiteurs calciques</p> <p>4.1.5.2.5. Les vasodilatateurs musculotropes</p> <p>4.1.5.2.6. Les inhibiteurs de l'enzyme de conversion</p> <p>4.1.5.3. Conclusions</p> <p>4.2. Médicaments agissant sur le système gastro-intestinal</p> <p>4.2.1. Médicaments de la pathologie gastrique et intestinale</p> <p>4.2.1.1. Anti-acide pansement de la muqueuse</p> <p>4.2.1.1.1. Généralités</p> <p>4.2.1.1.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.2.1.1.3. Conclusions</p> <p>4.2.1.2. Anti-ulcéreux antagoniste des récepteurs H2 à l'histamine</p> <p>4.2.1.2.1. Généralités</p> <p>4.2.1.2.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.2.1.2.3. Conclusions</p> <p>4.2.2. Les anti-émétiques</p> <p>4.2.2.1. Généralités</p> <p>4.2.2.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.2.2.3. Conclusions</p> <p>4.2.3. Les laxatifs lubrifiants</p> <p>4.2.3.1. Généralités</p> <p>4.2.3.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.2.4. Les antidiarrhéiques</p> <p>4.2.4.1. Généralités</p> <p>4.2.4.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.2.4.3. Conclusions</p> <p>4.2.5. Antiseptiques intestinaux</p> <p>4.2.5.1. Généralités</p> <p>4.2.5.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.2.5.3. Conclusions</p> <p>4.2.6. Antihémorroïdaires</p> <p>4.2.6.1. Généralités</p> <p>4.2.6.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.2.6.3. Conclusion</p> <p>4.3. Analgésiques et antispasmodiques</p>
----	-----	---	----------	-------	----------------------------	---

MI	909	4	Belgique	Besma	Pharmacie à bord - Médical	<p>4.3.2. Analgésiques puissants</p> <p>4.3.2.1. Généralités</p> <p>4.3.2.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.3.2.3. Conclusions</p> <p>4.3.3. Les spasmolytiques</p> <p>4.3.3.1. Les spasmolytiques musculotropes</p> <p>4.3.3.1.1. Généralités</p> <p>4.3.3.1.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.3.3.1.3. Conclusions</p> <p>4.3.3.2. Les spasmolytiques anticholinergiques</p> <p>4.3.3.2.1. Généralités</p> <p>4.3.3.2.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.4. Médicaments du système nerveux central</p> <p>4.4.1. Les anxiolytiques</p> <p>4.4.1.1. Généralités</p> <p>4.4.1.2. Principaux médicaments</p> <p>4.4.1.3. Conclusions</p> <p>4.4.2. Les neuroleptiques</p> <p>4.4.2.1. Généralités</p> <p>4.4.2.2. Principaux médicaments</p> <p>4.4.2.3. Conclusions</p> <p>4.4.3. Les antinaupathiques</p> <p>4.4.3.1. Généralités</p> <p>4.4.3.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.4.3.3. Conclusion</p> <p>4.4.4. Les antiépileptiques</p> <p>4.4.4.1. Généralités</p> <p>4.4.4.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.4.4.3. Conclusions</p> <p>4.5. Anti-allergiques et anti-anaphylactiques</p> <p>4.5.1. Antihistaminiques H1</p> <p>4.5.1.1. Généralités</p> <p>4.5.1.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.5.1.3. Conclusions</p> <p>4.5.2. Glucocorticoïdes injectables</p> <p>4.5.2.1. Généralités</p> <p>4.5.2.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.6. Médicaments du système respiratoire</p> <p>4.6.1. Médicaments utilisés dans le bronchospasme</p>
----	-----	---	----------	-------	----------------------------	--

MI	909	5	Belgique	Besma	Pharmacie à bord - Médical	.6.1.3. Conclusions 4.6.2. Antitussifs 4.6.2.1. Généralités 4.6.2.2. Principaux médicaments et leurs posologies 4.6.2.3. Conclusions 4.6.3. Médicaments utilisés dans les rhinites et les sinusites 4.6.3.1. Généralités 4.6.3.2. Principaux médicaments et leurs posologies 4.6.3.3. Conclusions 4.7. Les médicaments anti-infectieux 4.7.1. Les antibiotiques 4.7.1.1. Généralités 4.7.1.2. Principaux médicaments et leurs posologies 4.7.1.2.1. Les pénicillines 4.7.1.2.2. Les tétracyclines 4.7.1.2.3. Les macrolides 4.7.1.3. Conclusions 4.7.2. Sulfamides antibactériens 4.7.2.1. Généralités 4.7.2.2. Principaux médicaments et leurs posologies 4.7.2.3. Conclusion 4.7.3. Antiseptiques des voies urinaires 4.7.3.1. Généralités 4.7.3.2. Principaux médicaments et leurs posologies 4.7.3.3. Conclusions 4.7.4. Les antiparasitaires 4.7.4.1. Les anthelminthiques ou vermifuges 4.7.4.1.1. Généralités 4.7.4.1.2. Principaux médicaments et leurs posologies 4.7.4.1.3. Conclusions 4.7.4.2. Les antipaludiques ou antimalariques 4.7.4.2.1. Généralités 4.7.4.2.2. Principaux médicaments et leurs posologies 4.7.4.2.3. Conclusions 4.7.5. Les anti-infectieux intestinaux 4.7.5.1. Généralités 4.7.5.2. Principaux médicaments et leurs posologies 4.7.5.3. Conclusion 4.7.6. Vaccins et immunoglobulines antitétaniques
----	-----	---	----------	-------	----------------------------	---

MI	909	6	Belgique	Besma	Pharmacie à bord - Médical	<p>4.8.2.1. Généralités</p> <p>4.8.2.2. Principaux médicaments</p> <p>4.8.2.3. Conclusions</p> <p>4.9. Médicaments à usage externe</p> <p>4.9.1. Médicaments à usage dermatologique</p> <p>4.9.1.1. Solutions antiseptiques</p> <p>4.9.1.1.1. Généralités</p> <p>4.9.1.1.2. Principaux médicaments</p> <p>4.9.1.1.3. Conclusions</p> <p>4.9.1.2. Pommades antibiotiques</p> <p>4.9.1.2.1. Généralités</p> <p>4.9.1.2.2. Principaux médicaments</p> <p>4.9.1.2.3. Conclusions</p> <p>4.9.1.3. Pommades anti-inflammatoires et antalgiques</p> <p>4.9.1.3.1. Généralités</p> <p>4.9.1.3.2. Principaux médicaments et posologies</p> <p>4.9.1.4. Gels dermiques antimycosiques</p> <p>4.9.1.4.1. Généralités</p> <p>4.9.1.4.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.9.1.5. Préparations contre les brûlures</p> <p>4.9.1.5.1. Généralités</p> <p>4.9.1.5.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.9.2. Médicaments à usage ophtalmique</p> <p>4.9.2.1. Collyres antibiotiques</p> <p>4.9.2.1.1. Généralités</p> <p>4.9.2.1.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.9.2.1.3. Conclusions</p> <p>4.9.2.2. Collyres antibiotiques et anti-inflammatoires</p> <p>4.9.2.2.1. Généralités</p> <p>4.9.2.2.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.9.3.2. Solution anesthésique et anti-inflammatoire</p> <p>4.9.3.2.1. Généralités</p> <p>4.9.3.2.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.9.3.2.3. Conclusions</p> <p>4.9.4. Médicaments des affections bucco-pharyngées</p> <p>4.9.4.1. Collutoires antibiotiques ou antiseptiques</p> <p>4.9.4.1.1. Généralités</p> <p>4.9.4.1.2. Principaux médicaments et leurs posologies</p> <p>4.9.4.1.3. Conclusions</p>
MI	909	7	Belgique	Besma	Médical - Soins - Pharmacie	<p>- Besma : Lettre au CIRM (25/10/1982)</p> <p>- Besma : Lettre to IFSMA Irish (25/10/1982) : code des médicaments</p> <p>- Répense 05/10/1982 : IFsma Irish</p> <p>- Lettre de la'Association des Capitaines de Bilbao</p> <p>- Besma: Lettre au Capt. Eygendaal avec liste des médicaments des Pays Bas, Français, Grecque, Norvégien,</p> <p>- Besma: Medecine Chests onboard ships</p> <p>- Verslag van het onderzoek naar de toestand van de "medecine chest" op internationaal niveau.</p> <p>- Shipping Pharmacy</p> <p>- Lettre Capt. Hauchart 20/02/1982 : inventaire des produits pharmaceutiques à bord d'un navire belge avec différents codes.</p> <p>- Extrait de journal : L'aide médicale aux navigants</p> <p>- Extrait de journal: Un médecin se penche sur le problème des urgences médicales et chirurgicales à bord.</p> <p>- Télégramme de demande d'inventaire</p> <p>- Besma: lettre de Capt. van Dijk au Capt. De Cock / Hauchaert (17/11/1981) : lettre de l'Union des Armateurs</p> <p>- Besma : Lettre à l'Union des Armateurs 28/10/1981 au sujet Apoteek aan boord van de schepen et "Safety Posters"</p> <p>- Copie de l'Agenda de l'A/G IFSMA 1978 avec point 23 : Medical Chest</p> <p>- Lettre du KBZ (05/05/1978) qui donne la liste CIRM en référence.</p>

MI	910	1	Belgique	Besma	Réfugié -- Naufragé - contrat de commandant- tapioca - insécurité Nigéria- emprisonnement Somalie - weather routine	<ul style="list-style-type: none"> - Besma : Refugees and shipmaster - London 82 N° 14 - Translation f a note from the belgian maritime administrations N° 10 - Lettre du Comdt. Hallez au Cmdt. Van Ecke (Besma) 23/12/81 - Seaprotest du Pocahontas (réfugiés) 10/07/1981 - Seaprotest devant le consul de Cristobal 29/06/1981 - Extract of log n° 4 - Extract o log N° 3: - IFSMA : Lettre Refugees and the Shipmaster - Lloyd's List : When a ship's master is not a hero - Lettre Cmdt. Hallez au président de Besma 22/12/1981 - Journal : Le gouvernement américain s'entend avec Haiti pour faire échec à l'exode es réfugiés de la mer. - Journal - Paris Match : Les boat-people d'Haiti - IFSMA : Minute of the 5th G/A réfugiés vietnamiens - IFSMA: 5th annual G/A Memorandum : Refugees and the Shipmaster - Department of trade 13/07/79 : réponse - ICS 16/07/1979 : difference Refugee et rescue pour CP - International Chamber of commerce : - Besma: Concerning :Clause in CP 11/02/1979 - Lettre Capt Dierinck (Potomac) : Enkele gevolgtrekkingen na het uitvoeren van deze en andere reddingsacties op zee (11/02/1982) - Uittreksel uit het scheepsjournaal - IFSMA : demande de participer à une enquête sur la sécurité - Données Cmdt. Aurique - Protestation pour une émission radio. - Lettre IFSMA à Cmdt. Aurique de ne pas faire d'actions (01/08/1979) avec W/G Safety - Besma : Lettre à Cmdt. Aurique 31/07/79 - Lettre Cmdt . Linet (01/06/1979) sur le contrat de Commandant - Lettre Cmdt. Linet concernant bulletin Besma N° 11 - Réponse du cmdt. Linet au question du Besma Safety Group - Besma : " Tagus Project" (24/08/1978) - Invoice de translation - Note à Capt. Vanhecke facture Tafus Project - Lettre IFSMA Irish à Besma (30/08/78) " Bulk Tapioca" - Besma à capt. Gronsland (IFSMA) 19/06/1978 : Danger of Tapioca in bulk - Besma : confirmation pour réunion 1978 - Besma : proposition de membres dans les sub-committees - IFsma au cmdt Colson 28/02/1978 : list of experts
MI	910	2	Belgique	Besma	Réfugié -- Naufragé - contrat de commandant- tapioca - insécurité Nigéria- emprisonnement Somalie - weather routine	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre ILO à Ifsma 31/10/1977 : matériel video, training - Lettre Capt. Colson à Capt. Gronsand (04/11/1977) : - Lettre C.I.R.M. à Ifsma 02/10/1977 - IFsma à tous les membres au sujet du syndicat des capitaines espagnols : SLMM - Ifsma aux Autorités de Panama : vente de certificats et réponse des Autorités - Ifsma aux Autorités de Somalie pour l'emprisonnement du Capt. Michalopoulos du navire Lord Byron. - Weather routine seminar

MI	911	1	Belgique	Besma	Safety and pollution prevention	<ul style="list-style-type: none"> - Procedures for the control of ships under the 1954 oil pollution convention as amended in 1969 MSC / MEPC / WP12 17/10/1977 Agenda item 7 <ul style="list-style-type: none"> - Draft resolution - Record of violations of the 1954 Oil Convention reported by Canada - Tanker Casualty Data Bank Note by the U.K. MSC / MEPC /9 23/8/1977 Agenda item 9 - Any other Bussiness by the U.S.A MSC / MEPC /Inf 32 10/10/1977 Agenda item 7 Analysis of the vessels deficiencies found during the expanded tank vessel boarding program. - Statement from friends of the earth international to the joint meeting of IMCO'S Marine environment committee. - List of participants MSC / MEPC /Inf 1/ Rev 1 21/10/1977 - Proposed additional paragraph 68 bis - Draft report of the joint MSC /MEPC meeting MSC / MEPC /WP.23 /Add. 2 19/10/1977 - ICS Tanker Casualty Data Exchange Scheme Report N° 35 , 32 - Joint MSC/ MEPC Meeting on tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 5 04/10/1977 : Consideration of the proposal on marine safety code. Marine environment Protectin committee 7th session Agenda item 5 MEPC VII/5/1/ 20 April 1977 : Segregated ballast in existing tankers or alternative measures - clean ballast tanks and segregated ballast tanks on existing tankers. - Joint MSC/ MEPC Meeting on tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 5 - MSC/ MEPC/WP.20 18/10/1977 : Consideration of the proposal on marine safety corps. - Joint MSC/ MEPC Meeting on tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 5 - MSC/ MEPC/7/1 16/09/1977 : Procedures for the control of ships under the 1954 Oil Pollution convention as amended in 1969 : Draft guidelines proposed by the UK. - Réunion commune CSM/CPMM sur la Sécurité des navires citernes et la prévention de la pollution Point 7 de l'ordre du jour : Procédures de control des navires - Joint MSC/ MEPC Meeting on tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 9 - MSC/ MEPC/INF.23 03/10/1977 : Any other bussiness - Tanker Safety and Pollution Prevention submitted by OCIMF - Attached Tanker safety and Prollution Prevention - some questions and answers, Facts and Figures.
----	-----	---	----------	-------	---------------------------------	---

MI	911	2	Belgique	Besma	<p>Sécurité de la navigation - comité pour l'arrangement des équipements- shipping routes - radio communications</p>	<ul style="list-style-type: none"> - BZB à Besma Imco - subcomité Veiligheid van Navigatie - Internationale Bepalingen ter Voorkoming van aanvaring op Zee 1972 : commentaire - IMCO Sub-committee on Safety of Navigation 26 session Agenda items 4 and 10 -NAV 26/WP.8 18/02/1982 : Matters related to the 1972 collision Regulations and the Standard Maritime Navigational vocabulary - Report of the WG - IMCO 27/07/1981 : Acknowledge receipt paper concerning standardisation of positioning of radar controls. - IMCO Sub-committee on Ship Design and Equipment - 24th session Agenda item 5,2 -DE XXIV/5 23/01/1981 : Manoeuvrability of ships : Manoeuvrability Characteristics - IMCO Sub-committee on Ship Design and Equipment - 24th session Agenda item 5,1 -DE XXIV/5 23/01/1981 : Manoeuvrability of ships : Impaired Manoeuvrability. - IMCO Sub-committee on Ship Design and Equipment - 24th session Agenda item 5,2 -DE XXIV/5 23/01/1981 : Manoeuvrability of ships : Manoeuvrability Characteristics - report of the Ad Hoc WG. - IMCO Press Release : IMCO /7/79 03/12/1979 - IMCO Marine Environment Protection Committee 6th session Agenda item 15 - MEPC VI/15 18/10/76 Future Work Programme and Date of Next Session - Note by the Secretariat - IMCO Marine Environment Protection Committee 6th session Agenda item 2 - MEPC VI/2 14/10/76 - Status of International convention Relating to Marine Pollution of Which IMCO is depositary or Is Responsible for Secretariat Duties - IMCO Marine Environment Protection Committee 6th session Agenda item 16 - MEPC VI/16/3 08/10/76 - Other Business : Tonnage of Segregated Ballast Tankers - note by the Secretariat. IMO SN/Circ.111 01/12/1962 - Shipping routes in north eastern Australian Waters. - Collegio Nazionale Potentati Capitani 02/08/1977 : Feasibility proposal for a VTS in the areas of the Messina strait - Interssessional Working Group on Routeing Principles. - IMCO: Interssessional Working Group on routeing principes 10/09/76 - IMCO Sub-Committee on Radiocommunication 16th session 19-23/07/76 COM XVI /13 30/07/76 : Report to the Maritime Safety Committee. - Annex I - Agenda for the XVI session including a list of documents - Annex II - questionnaire on the Maritime distress System - Annex III - revised Draft Plan for the Establishment of a world-wide Navigational
----	-----	---	----------	-------	--	--

MI	911	3	Belgique	Besma	Sécurité de la navigation - comité pour l'arrangement des équipements- shipping routes - radio communications	<ul style="list-style-type: none"> - Annex 3 : Draft New and amended Traffic separation Schemes NAV/27/12/Corr1 - IMO Sub-Committee on Safety of Navigation - 27th session 11-15/10/1982 NAV/27/12 28/10/1982 - Report to the Maritime Safety Committee - Annex 3 : Draft New and amended Traffic separation Schemes Nav/27/12 - Annex 4 : Draft routing System in the Gulf of Campeche - Annex 5 : Draft Amendment to Standard Marine Navigational Vocabulaire - Part II glossary - Annex 6: Draft Standard Format for Search and Rescue situation Report - Annex 7 : Draft amendments to the IMOSAR Manual - Annex 8: Draft Memorandum of Understanding Between the Secretariat of the Int. Civil Aviation and the IMCO concerning cooperation in respect of Aeronautical and Maritime Search and rescue Services. - Annex 9: Draft Assembly Resolution - general Principles for Ship Reporting systems - Annex 10 : Draft MSC Circular : Participation on the Baltic Sea Position Reporting system (Barep) - Annex 11: Draft assembly resolution : Accuracy standards for Navigation - Annex 12: Draft Assembly Resolution : electronic Position -fixing systems - Annex 13: Proposed Additional Paragraph to Regulation 12 of the 1974 SOLAS - Annex 14: Draft Assembly : Use of the Radar Transponders for Search and Rescue Purpose - annex 15: Safety provisions of Ocean data Acquisition systems - Annex 16: Emergency Towing of Ships : List of information concerning towing gear at bow and stern of the ship which any ship receiving assistance should be in a position to transmit signal immediately to the towing ship - Sub-Committee of Safety of Navigation 26th session 15-19 feb 1982 - NAV 26/15 25/02/1982 - Report of the Maritime Safety Committee - BZB à Besma 09/10/1978 : Zendingsverslag - 21ste Zitting IMCO Sub-comité Veiligheid van Navigatie - IMCO : Sub-committee on safety of navigation 19th session Agenda item 6(a) - Nav XIX / 6(a) 09/11/1976 : Standard Marine Navigational vocabulary Amendment Procedure - IMCO International conference on tanker safety and pollution prevention 1978 Agenda item 6 TSPP/CONF/7/7 22/12/1977 - Protective location of Segregated Ballast tanks - note by ICS - IMCO International conference on tanker safety and pollution prevention 1978 Agenda item 6 TSPP/CONF/7/8 22/12/1977 : Inert Gas - note by ICS - IMCO International conference on tanker safety and pollution prevention 1978
----	-----	---	----------	-------	--	---

MI	911	4	Belgique	Besma	Sécurité de la navigation - comité pour l'arrangement des équipements- shipping routes - radio communications	<ul style="list-style-type: none"> - IMCO Ad Hoc working group on the Relationship between shipmaster, shipowner and Marine Administration 2nd session Agenda item 11 Rel II/ WP.4 25/07/1979 - IMCO Ad Hoc working group on the Relationship between shipmaster, shipowner and Marine Administration 2nd session 23-27 July 1979 : Provisional List of Particulars - IMCO Ad Hoc working group on the Relationship between shipmaster, shipowner and Marine Administration 1st session 30 Oct - 3 Nov 1978 : Provisional List of Particulars - IMCO : Marine safety committee 47th session Agenda item 5 - MSC/47/WP.9 16/09/1982 Report of the Ad Hoc working Group on Ships' Routeing in the Gulf of Suez <ul style="list-style-type: none"> - Annex 1 : amendment of the Traffic Separation Scheme " in the Gulf of Suez" - Annex 2 : Proposed amendment to the Traffic separation Scheme in the Gulf of Suez - IMO Marine safety Committee 47th session Agenda item 5 - MSC 47/INF.3 13/09/82 : Draft for Preliminary standing Instructions cGoverning Drilling Operation in the Gulf of Suez. - IMO Marine safety Committee 47th session Agenda item 5 - MSC 47/5/6 17/08/82 :Urgent matters related to ships' routeing traffic separation scheme in the Gulf of Suez. - IMO Marine safety Committee 47th session Agenda item 5 - MSC 47/INF.3 13/09/82 : - Prog/71 26/11/1981 : Programme of meetings 30/11/81 - 31/12/82 - Prog/68 26/11/1981 : Programme of meetings Year 1980 - Prog/60 26/11/1981 : Programme of meetings 30/05 - 31/12/1977 - Prog/58 26/11/1981 : Programme of meetings 18/10/76 - 31/12/1977 - IMCO Council - 40th session Agenda item 5 C XL/5 31/03/1978 : Status of the Imco Convention - IMCO Council - 40th session Agenda item 11 C XL/11 30/03/1978 : Report on the Outcome of the International Conference on Tanker safety and Pollution Prevention , 1978 - IMCO Council - 40th session Agenda item 15 C XL/15 03/04/1978 : Headquarters Facilities and Accommodation : Report on Progress achieved since the ninth extraordinary session of council - IMCO Council 40th session Agenda item 20 C XL/20(a) 28/03/1978 : Relations with Non-Governmental Organizations - IMCO Ad Hoc Working Group on Consultative status - 1st session Agenda item 5 WCCS/4
MI	911	5	Belgique	Besma	Sécurité de la navigation - comité pour l'arrangement des équipements- shipping routes - radio communications	<ul style="list-style-type: none"> -IMO Council 37th session Agenda 12(a) C XXXVII/12(a) 28/07/76 Relations with Non-governmental Organizations <ul style="list-style-type: none"> - Annex 1: Agenda and list of documents - Annex 2 : Terms of reference of the Ah Hoc working group on substandard ships - Annex 3: Proposed development in control procedures - Annex 4: Guidelines for judging a ship of convention size to be substandard -a Establishment of guidelines for consideration of applications for consultative status - IMO Council 34th session Agenda item 17 C XXXIV/17/Add.1 28 April 75 Imco work programme and budget for the 9th financial period 1976/77 - IMCO Ah Hoc Worging Group on substandard ships WGS/I/4 31 /07/75 Report to the Maritime Safety Committee

MI	912	1	Belgique	Besma	Safety and Pollution Prevention	<ul style="list-style-type: none"> - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 1 : Adoption of Agenda - Report of the International working Group on Tanker Safety and Pollution Prevention - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 1 : - Report of the International working Group on Tanker Safety and Pollution Prevention by the Chairman of TSPP - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item2 - MSC /MEPC 02/09/77 : Acceleration of the entry into force of the 1973 marine pollution convention and the 1974 safety convention note by the Secretariat - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item2 - MSC /MEPC/ INF 33 06/10/77 : Acceleration of the entry into force of the 1973 marine pollution convention and the 1974 safety convention note by the Germany - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3 and 4 - MSC /MEPC/3 05/08/77 : Consideration of draft protocols to the 1974 Safety Convention and to the 73 Marine Pollution convention - Draft articles of Protocols - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item3 - MSC /MEPC/WP3 06/10/77 : Consideration of a Draft Protocol to the 1974 Safety Convention - Proposals for tanker construction and equipment standards to be included in the Protocol to the 1974 safety Convention - Réunion Commune CSM/CPMM sur la sécurité des navires-citernes et la prévention de la pollution Point 3 - MSC/MEPC/WP.3 06/10/77 : Examen d'un projet de protocole de la convention Solas de 1974 - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item3 - MSC /MEPC/WP.15 17/10/77 : amendments requird for solas 1974, Chapter II -2 Part E , entitled fire Safety Measures for Tankers - Alternative E - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(a) et 4(a) - MSC /MEPC/WP.8 /Add.1 17/10/77 : Report of the Working group on Draft Protocols (continued) - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(a) et 4(a) - MSC /MEPC/WP.8 /Corr.1 02/09/77 : Report of the Working group on Draft Protocols (Corrigendum) - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(a) and 4(a) - MSC /MEPC/WP.8 / 17/10/77 : Report of the Working group on Draft Protocols - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(b) MSC /MEPC/3/2 06/09/77 : draft protocol for the International
----	-----	---	----------	-------	---------------------------------	--

MI	912	2 Belgique	Besma	Safety and Pollution Prevention	<ul style="list-style-type: none"> - Réunion commune CSM/CPMM sur la sécurité des navires-citernes et la prévention de la pollution Point 3(b) de l'ordre du jour MSC/MEPC/3/2 Inspection et délivrance des certificats - Maritime Environment Protection Committee Agenda Item 3(b) - MEPC/VIII/INF 2 02/09/77 Improved retention on board system - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(b) MSC /MEPC/INF 26 03/10/77 Inspection and certification - Ad Hoc Interim Inspections for Cargo Ships. - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(b) MSC /MEPC/INF 31 10/10/77 Inspection and Certification submitted by Netherlands - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(b) MSC /MEPC/INF 38 10/10/77 Inspection and certification submitted by Japan - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(b) MSC /MEPC/INF 24 03/10/77 Inspection and Certification submitted by USA - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(b) MSC /MEPC/INF 31 10/10/77 : Inspection and Certification submitted by the Netherlands- Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(a) and 4(a) - MSC /MEPC/WP.11 17/10/77 : Inspection and Certification - report by the Working Group. - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(c) MSC /MEPC/3/8 19/09/77 : improved emergency steering standards for oil tankers - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(c) MSC /MEPC/3/10 20/09/77 : improved Emergency Steering standards submitted by Norway - Réunion commune CSM/CPMM sur la sécurité des navires-citernes et la prévention de la pollution Point 3(c) de l'ordre du jour MSC/MEPC/3/10 amélioration des normes applicables à la manoeuvrabilité en cas d'urgence - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(c) MSC /MEPC/3/1/add.1 10/10/77 : improved Emergency Steering standards submitted by Norway - List of steering gear failure from 1970 - 1976 - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(c) MSC /MEPC/INF 34 20/09/77 : improved Emergency Steering standards submitted by U.S.A - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(c) MSC /MEPC/INF 37 10/10/77 : improved Emergency Steering
----	-----	------------	-------	---------------------------------	---

MI	912	3	Belgique	Besma	<p>Safety and Pollution Prevention - steering gear - radar - ballast tanks</p> <ul style="list-style-type: none"> - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(c) MSC /MEPC/IWP.22 18/10/77 improved Emergency Steering standards - redraft - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(c) MSC /MEPC/IWP.9 17/10/77 improved Emergency Steering standards - report of the working group - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(d) MSC /MEPC/I3/4 08/09/77 Inert Gas Systems note by I.C.S. - Réunion commune CSM/CPMM sur la sécurité des navires-citernes et la prévention de la pollution Point 3(d) de l'ordre du jour MSC/MEPC/3/7 19/09/77 dispositifs à gaz inerte - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(d) MSC /MEPC/I3/9 19/09/77 Inert Gas Systems note by USA - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(d) MSC /MEPC/I3/7 19/09/77 Inert Gas Systems note by USSR - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(d) MSC /MEPC/INF. 16 29/09/77 Inert Gas Systems note by OCIMF - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(d) MSC /MEPC/INF 27 07/10/77 Inert Gas Systems note by I.C.S. - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(d) MSC /MEPC/INF. 30 07/10/77 Inert Gas Systems - Inert flue Gas Safety guide - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(d) MSC /MEPC/I3/4 08/09/77 Inert Gas System note by I.C.S. - Réunion commune CSM/CPMM sur la sécurité des navires-citernes et la prévention de la pollution Point 3(e) de l'ordre du jour MSC/MEPC/3/11 20/09/77 Système Radar auxiliaire et dispositif anti-abordages - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda items 3(e) MSC /MEPC/WP 5 13/10/77 report of the working Group on " Radar and collision Avoidance aids - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 MSC /MEPC/4 28/07/77 Protective location of segregated ballast tanks - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 MSC /MEPC/4/10 20/09/17 Proposals for Tanker construction and Equipment standards to be Included in the Protocol to the 1973 Marine Pollution convention submitted by Norway - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 MSC /MEPC/4/11 22/09/17 Proposals for Tanker construction and Equipment standards to be Included in the Protocol to the 1973 Marine
----	-----	---	----------	-------	---

MI	912	4	Belgique	Besma	Safety and Pollution Prevention - Crude Oil Washing - ballast tanks	<ul style="list-style-type: none"> - Réunion commune CSM/CPMM sur la sécurité des navires-citernes et la prévention de la pollution Point 4) de l'ordre du jour MSC/MEPC/4/11 22/09/77 Propositions de normes applicables à la construction et à l'équipement des navires-citernes à inclure dans le Protocole de la convention document présenté par la Grèce - Réunion commune CSM/CPMM sur la sécurité des navires-citernes et la prévention de la pollution Point 4) de l'ordre du jour MSC/MEPC/WP. 2 05/10/77 Propositions de normes applicables à la construction et à l'équipement des navires-citernes à inclure dans le Protocole de la convention document présenté par le Secrétariat - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 MSC /MEPC/4/3 02/08/77 Segregated ballast tanks - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 MSC /MEPC/IWP. 2 05/10/77 Proposals for Tanker construction and Equipment standards to be Included in the Protocol to the 1973 Marine Pollution convention submitted by the Secretariat - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 MSC /MEPC/INF. 15 27/09/77 the protective disposition of segregated ballast and proposals for fitting double bottoms in Tankers - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4) MSC /MEPC/WP 7/Add.1 15/10/77 Draft text of regulations on ballasting and inert gas system submitted by URSS - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 MSC /MEPC/WP. 13 17/10/77 Amendments to Marpol 1973 - alternative E - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 MSC /MEPC/INF. 39 218/10/77 Segregated ballast conversion and alternative solutions - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 MSC /MEPC/WP. 19 18/10/77 Protective location of segregated ballast tanks -note by the chairman of the Working Group. - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 MSC /MEPC/WP. 21 18/10/77 application of SBT and COW to Ships engaged in specific Trades - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 MSC /MEPC/WP.19 18/10/77 Protective location of segregated ballast tanks - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 MSC /MEPC/INF. 39 18/10/77 segregated ballast conversion and
----	-----	---	----------	-------	---	---

MI	912	5	Belgique	Besma	Safety and Pollution Prevention - Crude Oil Washing - ballast tanks	<ul style="list-style-type: none"> - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4(c) MSC /MEPC/4/5 07/09/77 Segregated ballast conversion and Clean ballast - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4(c) MSC /MEPC/4/6 07/09/77 Segregated ballast conversion and Clean ballast - some practical problems - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4(c) MSC /MEPC/4/8 08 /09/77 Segregated ballast Tanker - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4(c) MSC /MEPC/4/9 13/09/77 Strengthening of forward bottom structure in relation to segregated ballast - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4(c) MSC /MEPC/INF.22 03/10/77 Crude Oil Washing - alternative to segregated Ballast - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4(c) MSC /MEPC/ INF.20 03/10/77 Segregated ballast tanker submitted by U.K. - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4(c) MSC /MEPC/INF.25 03/10/77 Segregated ballast tanker submitted by U.S.A. - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4(c) MSC /MEPC/ WP.17 18/10/77 Segregated ballast tanker - some commercial and economic problems related to the requirement of segregated ballast - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4(c) MSC /MEPC/ INF.28 07/10/77 Segregated ballast tanker - submitted by France - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4(c) MSC /MEPC/ INF.22 03/10/77 Crude Oil Washing - alternative to segregated Ballast - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4(e) MSC /MEPC/ INF.35 10/10/77 Crude Oil Washing - submitted by Canada - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4(c) MSC /MEPC/WP. 4 13/10/77 The Influence of cargo specific gravity on the deadweight of a segregated ballast tanker submitted by France - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4(e) MSC /MEPC/ WP.18 18/10/77 Crude Oil Washing - report of the Ad-Hoc Working Group
MI	912	6	Belgique	Besma	Safety and Pollution Prevention - Crude Oil Washing - ballast tanks	<ul style="list-style-type: none"> - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 (g) MSC /MEPC/INF. 19 23/09/77 Protective location of segregated ballast tanks - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 (g) MSC /MEPC/WP. 1 05/10/77 Protective location of segregated ballast tanks - Réunion commune CSM/CPMM sur la sécurité des navires-citernes et la prévention de la pollution Point 4g) de l'ordre du jour MSC/MEPC/WP 1 05/10/777 Localisation défensive des citernes de ballast séparé - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 (g) MSC /MEPC/WP.6 14/10/77 Protective location of segregated ballast tanks - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 MSC /MEPC/WP.7 14/10/77 Draft text on Regulations of Ballasting and Inert Gas system - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 (g) MSC /MEPC/WP. 10 17/10/77 Protective location of segregated ballast tanks - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 (g) MSC /MEPC/WP.10/ Rev 1. 18/10/77 Protective location of segregated ballast tanks - Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 (h) MSC /MEPC/WP. 14 17/10/77 Cost Estimates of Retrofitting segregated Ballast, Crude Oil washing systems etc... - Segregated Ballast conversion and alternative solutions- Joint MSC/MERC Meeting on Tanker Safety and Pollution Prevention Agenda item 4 (g) MSC /MEPC/WP. 10 17/10/77 Protective location of segregated ballast tanks

MI	913	1	Belgique	Besma	M.E.T. - Enseignement à l'ESNA	<ul style="list-style-type: none"> - Besma : scheme of career formation of the master foreign going. - ESNA: 19/11/91 à Besma : Voorstel Besma - Hervorming Maritiem hoger Onderwijs - KBZ à Besma 22/07/91 : voorstel Besma hervorming van het maritiem hoger onderwijs. - Opmerking vanwege Kapitein A. Desmet - Lettre Capitaine A. Desmet à Besma 21/07/91 - Besma 17/07/91 : Reference to " Maritiem Education and Training " (M.E.T.) - Besma : lettre à H. Ghijs président du "Gallois" 18/07/91 - réponse de "Gallois" - Rapport de Cmdt. Hauchart 12/07/91 sur les propositions et le schéma présentés par le Capitaine Vernaeve (ESNA). - Lettre de Capt. Vernaeve à Besma 08/04/91 concernant : De toekomst van het Maritiem Onderwijs in ons land". Lettre de guido de Swert à Besma 02/04/91 - Opgestuurd naar alle leden op 20/03/91 : De Toekomst van het Maritiem Onderwijs in ons Land" - Het Maritiem hoger Onderwijs : Een Nieuw Vertrekpunt ? - Lettre Besma au Capt. A. Desmet 25/02/91 concernant : de studie/ beschouwingen over de toekomst van het Maritiem Onderwijs in ons land - Vostel Besma : Hervorming maritiem onderwijs - Ecole navale e Nantes : une nouvelle formation aux méthodes de Shipping - Lettre à MR. Timothy Marking de Besma 14/02/91 avec les vues de Besma - Lettre Besma à Capt. P. Esch , Février 1993 - Lettre Besma à Capt. Nigel Malpass : demande pour que les cadets puissent naviguer sur pavillon étranger. - Articles: Crew shortage no longer exist but nationaldiscrimination still threathens. - Besma to lfsma 07/01/1992 Maritime Education Scheme : sea practice - 2 feuilles prospectus des études en France. - Lettre Besma à Union des Armateurs 30/04/93 : présentation des prochains sujets qui seront traités par lfsma. - Ministerie van Verkeer en Infrastructuur - Bestuur van de Maritieme Zaken à Capt. Vernaeve 24/08/ concernant Uw voorstel "Quality Management in Seafarer's Training". - Article: De toekomst van het maritiem onderwijs in ons land - nota ter discussie met bijlage 1 tot 5. Lettre KBZ au ministerie van de Vlaamse Gemmenschap 06/02/92 : concernant : Hoge raad voor het Marietiem Hoger Onderwijs
MI	913	2	Belgique	Besma	M.E.T. - Enseignement à l'ESNA	<ul style="list-style-type: none"> - Reforme de l'Enseignement Maritime Spuérieur. - Lettre de la " Ministerie van de Vlaamse Gemmenschap" à Besma pour une réunion du comité de gestion 21/02/92 - Allocution " De toekomst in het maritiem hoger onderwijs" - Besma : document propositions sur l'Enseignement Maritime - Besma : Voorstellen tot de hervorming van het Maritiem Hoger Onderwijs Oct. 91 - Lettre Capt. Vernaeve à Besma 15/07/91 : Voorstel Besma tot hervorming van het Maritiem hoger Onderwijs. part I, part II, part III - Lettre Capt. Vernaeve à Hauchart -Besma 1/10/90 : commentaire sur " polyvalente opleiding voor onze toekomstige sloopoffcieren..." - Proposition Capt. Vernaeve : Herstructureringsplan voor het Maritiem Onderwijs in het Kader van een Engemaakt Europa 3

MI	914	1	Belgique	Besma	Correspondance - Contrat de commandant et loi sur l'engagement maritime	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre de Philippe Laurent au sujet du "convention de travail" - Lettre Capt. Hauchart avec formulaire Master's contract rempli - Masters' contract : Aurique Robert, J.A. Gillis, Huybrecht, Leclef Francis, A. Van Hees, Matisse, Bernard Diricq, Dubart Walter, Weenen Pierre, Sea lanes, CMB, De Schepper Walter, Verbergt Dirk, De Blaere, De Cock, - Lettre d'avocat John Stoop - Lettre George Matton - Lettre Capt. De Blaere 28/06/78 - Lettre Besma à Capt. De Blaere 17/09/77 - Lettre Capt. Aurique 13/09/77 - Nationale Confederatie van het Kaderpersoneel 09/04/79 à Besma - Voorstel van een universeel kontrakt door de werkgroep voorgelegdaan de vergadering op datume van 14/05/1979 - Eerste voorstel van een universeel kontrakt door de werkgroep voorgelegdaan de vergadering op datume van 12/03/79 - Note sur "Universeel dienstkontrakt voor Kapiteins" par M. Theunens - Nota's bij het opstellen van een universeel kontrakt par De Cock 13/03/1979 - Proposition for a draft for Agreement between Belgian shipowners Association and Besma, represented by the Confederation des Cadres - Commentaar aangaande "Arbeidsovereenkomst voor de Kapitein" par Theunens - Verlof Kapiteins - Proposition Gillain "contrat d'Engagement" - Lettre Commandt Gillain : conditions Bocimar - Lettre Commandant Gillain 10/04/76 : sur le contrat et les gages - Lettre Besma au Ministre es Communications 02/11/1982 au sujet d'une proposition " - Herziening van het Wet van 05/06/1928 houdende de Arbeidsovereenkomst wegens scheepdienst" - Lettre du Ministre des Communications au sujet" Herziening van het Wet van 05/06/1928 houdende de Arbeidsovereenkomst wegens scheepdienst" en date 17/03/82 - Werkgroep : ontwerp van wet op de Arbeidsovereenkomst ..." - Nota's by het ontwerp van wet op de Arbeidsovereenkomst .. 15/10/82 - Projet d'un nouveau AR : ontwerp van wet op de Arbeidsovereenkomst .. 15/10/82 - Elementen voor een memorie van toelichting op de nieuwe wet betreffende de arbeidsovereenkomst wegens scheepdienst. - Lettre de Ministère des Communication à Besma 14/12/82
----	-----	---	----------	-------	---	--

MI	914	2	Belgique	Besma	Correspondance - Contrat de commandant et loi sur l'engagement maritime	<ul style="list-style-type: none"> - Copie Français / Néerlandais de la loi de 1928 sur l'engagement maritime avec remarques sur ce qui ne s'appliquent pas aux Cmdts. - Indemnisation pour licenciement : copie du contrat "Hansa" et exemple. - Opzegginstermijnen Hogere Bedienden - formule Van Meel, formule LBCI , LBC II, Claeys - Chronique législative : Delais de préavis et l'Informatique - Exemple de contrats : Compagnie Maritime Belge (Lloyd Royal) <ul style="list-style-type: none"> : Plouvier : Ahlers - Lettre d'Ahlers de mise à pied Capt. Danneels 21/02/78 - Lettre d'Ahlers qu'il peut naviguer pour l'acheteur 21/02/78 pour 4800 DM - Differents contrats d'emploi d'Ahlers pour Danneels - Dienstcontract CMB avec Theunen Marcel - Contrat d'engagement entre un Officier et CMB - Exemple de contrat d'engagement hollandais - Exemple de contrat d'engagement Holland Bulk Transport N.V. <ul style="list-style-type: none"> Koninklijke Nederlandsche Stoomboot Chevron Tankers (Nederlands) N.V. pas de nom de compagnie - Lettre Gillain à la Confédération des cadres pour expliquer le problème des Cmdts qui passent de Bocimar à CMB (perte de salaire, congés etc) 19/08/77 - Lettre de la Confédération Nationale des Cadres 02/09/77 : Reponse à la lettre de C Gillain - Procès du Cmdt. Ghysels à UBEM - Het Juridisch Statuut van de Kapitein - Bruggensien ingericht bij de wet van 22 december 1977 - Journal " De Zee" : 40 - Urige arbeidsweek - Contrat de travail SAIT - Raad van bestuur voor de Zeevaart : Reglement voor Scheepsgezellen van de civiele dienst - Contrat général d'emploi - CMB : Bericht aan de personeelsleden Nota 76/49 <ul style="list-style-type: none"> Kaderpersoneel : Vakantieregeling voor het jaar 1977 Bericht aan de personeelsleden 77/10 : Sociale programmatie 1977 Vakantieregeling voor het jaar 1976 - Exemple de contrat d'emploi : Agfa- Gevaert
----	-----	---	----------	-------	---	--

MI	915	1	Belgique	Besma	Correspondance	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre Besma à Ifsma 03/02/2002 : Ferry et Bulk Carriers - IFSMA 28th Annual General assembly : Derbyshire, Christofer : 21 years of unseaworthiness for bulk carriers - Nominations of Candidates for the Executive council for the period 2002- 2006 - IFSMA : Form for postal voting and or proxy voting - IFSMA: Executive council elections 1st june 2002 aide-mémoire - IFSMA: Group individual members representative at the 28th annual general assembly - IFSMA:Proposal to increase membership subscriptions for year 2003 - IFSMA: ISM Code Auditors - An IFSMA project - IFSMA Press Release : IFSMA appoints Roger MacDonald as General Secretary Designate - IFSMA: Lettre Capt. De Blaere pour participer à différents comités - IFSMA: Re Elections for Executive Council 2002 - 2006 - IFSMA: Call for paprs - IFSMA: Registration Form - IFSMA: World Maritime Day 2000 - IMO - Building Maritime Paternership - IFSMA: Secretary General function 06/11/2000 - Insight & Opinion : When suicide becomes an acceptable options - IMO : Lloyd's List 1st International Convention " The roe of IMO in harmonizing the shipping industry " by Mr. W. O'Neil - IFSMA Registration form Lubeck May 2001 - BESMA : Paper for IFSMA : Master's Advisory Panel (MAP) - Lettre Besma au secrétariat de IFSMA 26/01/2001 - Lettre Besma au Secretariat IFSMA 28/12/2000 : changement dans STWC 95 - Lttre Besma au secretariat IFSMA : 10/04/2000 : participation Besma et personnel - Besma : Paper de Capt. Woinin : I.S.M. code - Identifying and reporting risks. - Final Report from IFSMA working group on " Ro Ro - Safety " 30/01/1998 - Lettre Besma à IACS 30/04/1998 : Increase the freeboard on all existing ships et réponse ede IACS - The Glasgow Concept " - A new approach of roro vessels design by Ian E. Winkle - Besma : Yearly report IFSMA's " E.U. Matters Working Group" January 1997 - Besma : Traffic separation scheme at West Hinder and Approaches to Wandelaar Sea Pilot Station - Paper by Capt. Woinin : Fiancial Securities & arrests - Financial securities & arrests attachment : The Price of Liabilities - Kwaliteitszorg in de maritieme opleiding par Kapt. D. Vernaeve
----	-----	---	----------	-------	----------------	---

MI	915	2	Belgique	Besma	Correspondances diverses	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre Besma à CESMA 25/02/1999 : Besma ne veut pas adhérer à Cesma. - Lettre Besma à Nederlandse Vereniging van Kapiteins pour condoléance - Lettre Besma à Fesma (Far Eastern Seamasters' Association 10/01/98 : Félicitations - Lettre Besma à Sincomar pour la réunion IFSMA à Lisbonne 16/04/1996 - Lettre Besma à CESMA 09/10/95 : proposition de Besma de céder des copies d'archives " for European matters". - Association française des Capitaines de Navire n'est pas satisfait d'IFsma et propose de créer une union européenne. Différentes réponses et lettres à ce sujet - Lettre d'Afcan à Besma et réponse =besma au sujet " The Shipmaster obsession with safety" + copie du rapport - Liste des membres AFCAN qui peuvent être contactés dans les ports français en cas de problèmes. - Lettre IFSMA à General secretary 16/02/94 par Besma : enoie de deux rapports - Proposition de vote à la vice présidence de IFSMA. - Lettre Besma à General Secretary 20/01/1994 :différentes affaires dont la cotisation et remboursement des frais - IFSMA : Memorendum 14/01/1994 : invitation comme " Observateurs" - Lettre Besma à General secratary 01/12/93 : Differentes affaires - Lettre de Swedisch Ship Offciers' association à Besma 06/12/93 : Economical and social consultative assembly's Response - Lettre Afcan 29/11/91 : Est-ce que le WG de l'Ifsma pourrait faire partie de " l'Agence Maritime Européenne " ? - Nederlandse Vereniging van Kapiteins à Besma 17/09/91 : prise de rendez-vous - IFSMA à W/G EC Affairs (Besma) à Capt. Chennevière (Afcan) 09/02/91 : Mise au courant des dernières nouvelles. - Lettre Alcan à Besma 20/01/91 : rencontre avec un député français - Lettre Besma à Afcan 28/06/87 : envoie de documents Roro - Lettre Afcan à Besma 25/07/1988 : un commandant français côtier voudrait completer ses études en Belgique et réponse de Besma à Afcan - Liste des membres Afcan dans les ports français. - Lettre Afcan à Besma 25/07/88 - Lettre de l'Union des Commandants Espagnols pour l'accident du Free Entreprise - Revue de l'association des Commandants de Sud afrique : " The Bridge Watch" edition N° 84
----	-----	---	----------	-------	--------------------------	---

MI	915	3	Belgique	Besma	Correspondances diverses	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre de Nederlandse Vereniging van Kapiteins à Besma 10/09/1984 avec copie de lettres envoyées aux instances hollandaises concernant les radars sur l'Escaut. - Association des Capitaines espagnols Bilbao à Besma 01/03/84 : notification de l'assemblée générale à Bilbao - Lettre réponse de Besma à AFCAN 02/11/83 : copie d'un article Bureau Veritas - Association des Capitaines espagnols Bilbao à Besma 12/09/83 : le navire de l'Association a coulé. - Correspondance entre Nederlandse Vereniging van Kapiteins et Besma pour aider le commandant Francken et traduire en Néerlandais un procès en français ayant lieu à Bruxelles. - Irish association of master à Besma 21/01/82 : Présentation de P.J. O'Keeffe pour la Vice PPrésidence. de Besma - correspondance entre Besma et Association des Commandants Espagnols pour arranger la visite et réservation à Bilbao - Lettre Besma à Nederlandse Vereniging van Kapiteins 14/03/77 lettre d'envoi de documents - Lettre Nederlandse Vereniging van Kapiteins à Besma 25/01/77 : participation à IFSMA. - Extrait de Nederlandse Vereniging van Kapiteins : medelingen voor de gezagvoeder - Courrier de Besma à Nederlandse Vereniging van Kapiteins pour s'inscrire à IFSMA et lettre du KBZ. - Lettre de Nederlandse Vereniging van Kapiteins à ses membres explicant son association avec IFSMA. - 2 lettres de Besma à Nederlandse Vereniging van Kapiteins 06/02/76, 10/06/76 - Copie à Nederlandse Vereniging van Kapiteins d'une lettre envoyée au Ministre des communications au sujet des problèmes des radars de l'Escaut - reception des règles de Mercantile Marine Service Association.
----	-----	---	----------	-------	--------------------------	---

MI	916	1	Belgique	Besma	Correspondance et Newsletter avec IFSMA	<p>2000</p> <ul style="list-style-type: none"> - Report from the Millenium annual Genaeral Assembly of IFSMA by the president Capt. De Blaere - Besma : The Nautical Institutes command seminar - Lettre Besma au S�cretariat IFSMA 10/04/2000 : list of board Besma - Booking pour conf�rence 26 th annual - Year end declaration of member + payment of fee + updating list - Besma to Ifsma 21/01/2000 : acknowledge receipt <p>1999</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lettre Besma � Ifsma 25/05/1999 : constitution de Besma - Lettre Hauchart � Diricq 30/03/1999 : code ISM - Lettre Besma � Ifsma 03/03/1999 : Attendance de Capt. Diricq au meeting de Durban - Letre Besma � Cesma : retard � l'entr�e dans Cesma pour raison finenci�re - Lettre et rapport Besma � Ifsma : Short abstract of principal features of Besma - Lettre Besma � Ifsma 22/01/99 : Diff�rentes choses - Pr�sentation d'un rapport � Durban par Capt. Woinin - Yearly eclaration of payment - Lettre Besma � Ifsma 20/10/1999 : reception de deux colis dont un livre - Lettre Besma � Ifsma 25/05/99 : lettre d'envoie et composition Besma - Report of the 25th annual GA an Jubilee Celebration Durban - Provisional Agenda and final report Durban - Travel requirements and general information - The Ifsma 25th Anniversary Publication - Ifsma � Besma 05/03/1999 : Your lack of registration form. - Lettre Besma � Ifsma : 22/01/99 : updating Ifsma membership + composition Besma - Lettre Ifsma to all members : Ifsma register of Technical consultants and Maritime Experts - Year end declaration of member + payment of fee + updating list <p>1998</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lettre Besma � Ifsma 20/10/98 : Changement dans le syst�me de vote. - Lettre Besma � Ifsma 24/09/98 : D�bat sur les votes - Lettre Besma � Ifsma 15/05/9 : Nombre de membres Besma - Ifsma 24/04/98 : Proposal to submit Questionnaire to National administrations - Pr�sentation d'un papier sur ISM par Capt. Woinin � la 25th assembl�e
----	-----	---	----------	-------	---	--

MI	916	2	Belgique	Besma	Correspondance et Newsletter avec IFSMA	<p>1997</p> <ul style="list-style-type: none"> - IMO 1997 : Optimum maritime safety demands a focus on people by O'Neil - Ifsma à Besma 09/07/97 : association Wall Plaques - Lettre Besma à Ifsma 25/10/97 : Pas de candidat pour élection au concil de Dublin - Lettre Besma à Ifsma 26/09/97 : reçu de documents - Ifsma à tous les membres 01/10/97 : ILO Review of Special List non Governmental International Organizations - The Nautical Institute 05/09/97 : Drug traffic and the shipmaster - Ifsma à tous les membres : 01/07/97 : Elections for executive council 1998-2002 - Lettre Besma à Ifsma 16/06/1997 : Prévalence du nom : Ifsma Newsletter et date meeting Cork - Ifsma à tous les membres du council : The 23rd annual General council - the new name chosen for the Isma Newsletter - Ifsma à tous les membres du council : Ifsma resolution : Improved Safety of Ro-Ro Passenger ships - Ifsma à tous les membres: 09/04/98 : Information Paper and a Questionnaire fr a proposal to establish a Register of Ifsma consultants and Experts - Ifsma à Besma 22/04/97 : The Woinin paper entitled " Financial securities and Arrests" - Lettre Besma à Ifsma 25/03/97 : Reçu de documents - Lettre Besma à L'automazione navale " : Changement d'adresse Besma - Lettre Besma à Ifsma 27/01/97 : Reçu de documents et conférence - Lettre Besma à Ifsma 10/01/97 : Reçu de documents et envoi de documents <p>1996</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lettre Besma à Ifsma 17/12/96 : reçu de documents + situation des membres - Lettre Besma à Ifsma 17/12/96 : Paiement pour les membres - Rapport de Capt. Woinin : financial securities & Arrests - IMO 06/12/96 : Programme of meeting for 1997 - Ifsma - The Humble origins - Lettre Besma à Ifsma 19/09/96 : Situation en Belgique - Ifsma à tous les membres 01/12/96 : Increased access to Ifsma - 23rd Ifsma annual GA : Call for papers - Lettre Besma à Ifsma 28/04/96 : Yearly Report Ifsma's E.U. matters" - Lettre Besma à Ifsma 26/03/96 : Reçu de documents et attendance à la réunion - Besma : Updating the Ifsma Membership, Ifsma subcription 1997, Year end
----	-----	---	----------	-------	---	--

MI	916	3	Belgique	Besma	Correspondance et Newsletter avec IFSMA	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre Besma à Ifsma 10/01/96 : Reçu et envoi de documents - Ifsma : Call for papers pour 22nd annual GA - Year end declaration of members - Ifsma subscription 1996 - Candidate for election - Ifsma à tous les membres 04/01/1996 : Congratulations - Ifsma à tous ses membres : Proposed increase in subscription 1997 <p>1995</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lettre Besma à Ifsma 06/12/95 : Reçu et envoi de documents - Lettre Besma à Japan captain association 30/11/95 : remerciement pour avoir bien été reçu. - Lettre Besma à Japan Captain association: capt. Hauchart fera une conférence sur le sujet de :14th item ont he proposed agenda of the executive council. - Lettre Besma à Ifsma : Voyage schedule de Capt. Hauchart au Japon. - Lettre Besma à Ifsma 02/10/95 : Reçu de documents et nouvelles de CESMA et Afcan - Lettre Besma à Ifsma 03/08/95 : First and second draft “ The fatal influence of the New Gross Tonnage Rules upon sound ships design”. - Lettre Besma à Ifsma 28/07/95 : Reçu de documents - Lettre Besma à Ifsma 17/07/95 : Reçu de documents et nouvelle du Mineral Dampier - Lettre Besma à Ifsma : 12/06/95 : reçu et envoi de documents - Lettre Besma à Directeur Général direction de la Marine 01/06/95 : - safety of the wandelaar approaches - command seminar - IMO stability criteria - Lettre Besma à Ifsma : 05/04/95 : Reçu de documents , Afcan , Conférence Besma-KBZ - Lettre Besma à Isma 24/03/95 : Réservation pour GA et envoi de documents - Lettre Besma à Ifsma 25/03/95 : Contact avec ACOMM, contact avec Afcan au sujet CESMA, Wandelaar approaches, meeting Besma et KBZ, - Carte Wandelaar approaches - Lettre Besma à Ifsma 05/02/95 : Reçu Memorendum et proposition IFsma seminar , Cesma - Lettre Besma à Ifsma : Membership and cotisation, next executive council, GA, WG , Wandelaar Approaches - Ifsma à tous les membres 01/12/95 : 22nd Ifsma GA Lisbon - Ifsma : nominations of candidates - Updating the Ifsma membership register - Call for papers - Lettre Besma à Ifsma 06/12/95 : Envoi de documents
----	-----	---	----------	-------	---	--

MI	916	4	Belgique	Besma	Correspondance et Newsletter avec IFSMA	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre Besma à Ifsma 28/07/95 : Reçu de documents - Lettre Ifsma à tous les membres 10/07/95 : Ifsma statius and bye-laws - Lettre Besma à Ifsma 12/06/95 : reçu applications et envoie de copie de documents Wandelaar et commentaires sur deux lettres : Tragédies le long des côtes de S. Afrique et Imo stability Rules analysis - Lettre Besma à Ifsma Ms sean Hootlahan 24/03/95 : envoi de courrier et réservations <p>1994</p> <ul style="list-style-type: none"> - lettre Besma à Ifsma 05/11/94 : Reçu de documents - Lettre Besma à Ifsma : Envoi de documents - Lettre Besma à Afcan 09/10/94 : Afcan propositions (Ifsma's E.U. Working group) - Lettre Besma à Ifsma 110/09/94 : reçu de documents + réservation - Lettre Afcan à Besma 20/06/94 : E.E.C. Working Group and related matters - Lettre Besma à Ifsma 16/05/94 : Reçu de documents et commentaires sur projet "EUROS". - Lettre Besma à Ifsma 03/05/94 : reçu de documents - Lettre besma à Ifsma 25/03/94 : Reçu de documents et réservation - Lettre Besma à Ifsma 28/03/94 : reçu de documents, article sur Roro, situation de la flotte belge - Executive coucil minutes Londres 1994 - res. A 443 (XI) : Decisions of the shipmaster with regard to maritime safety and maritime environment protection - Afcan : Liste des Harbours delegates - Lettre Besma à Ifsma 16/02/94 :Reçu et envoie de documentation - Lettre Besma à Acomm (France) 26/01/94 : propositions de condidat - Lettre Besma à Ifsma 01/12/93 : Reçu de documents et commentaires sur E.C. Affairs Working Group - Lettre Besma à Ifsma 20/01/94 : Récapitulation des documents reçus et différents commentaires + réservations - Ifsma à tous les membres 14/01/94 : Liste de organisations que l'on propose d'inviter comme " observateurs"... - Lettre Ifsma à Capt. J. Alderwereld 05/01/94 : reçu et comment d'une lettre au sujet de NVVKK - Ifsma documents administratifs pour la prochaine assemblée - Lettre Besma à Ifsma30/12/93 : Reçu du "Report on the future work of Ifsma" <p>1993</p>
MI	916	5	Belgique	Besma	Correspondance et Newsletter avec IFSMA	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre Besma à Ifsma 16/10/93 : Introduction du document " quality Management in seafarers's Training" de Capt. Vernaeve. - Copies de presse : Scandal of the rotting tankers Pollution bounty for cruise couple Change in the laws make pilots uneasy - Ifsma rapport : Report on the last executive council meeting of Ifsma at London - Lettre Besma à Tous 30/09/93 : Quarterly letter - Lettre Besma à Ifsma 21/09/93 : Cas du Capt. Vladimir Fyodorovitch - débat sur Safe Cargo Stowage - Lettre Besma à Ifsma 18/08/93 : reçu de "Memorendum" et commentaires - Lettre Besma à Ifsma 06/04/93 : Réservation et reçu de documents - Lettre Besma à Ifsma : Envoi de documents - lettre Bsma à Ifsma 17/01/93 : proposé rapport à la GA et sur la " Piracy". - Lettre de Besma à Ifsma 22/03/93 : Reçu de documents et commentaires - Lettre Besma à Ifsma 28/01/93 : Commentaires sur l'Agenda Executive council - Lettre Besma à Ifsma General assembly 07/01/92 : Marine Education scheme - sea practice - European community council : remerciement pour la lettre du 05/01/93 sur la piraterie - Lettre du ministère des communications : Piracy acts and attacks against merchant vessels - Union des armateurs 17/01/93 : Piracy Acts and attacks against Merchant Vessels

MI	917	1	Belgique	Besma	Workgroup for EC Affairs / Besma	<ul style="list-style-type: none"> - ECSA : European Community Shipowners' Association 27/06/91 : remerciement à WG EC Affairs sur la proposition pour établir un groupe de travail avec l'Europe - Lettre Besma W/G for E.C. Affairs à ECSA 17/06/91 : Proposals - Lettre Besma W/G for E.C. Affairs à ECSA 17/05/91 : Reçu de documents - Lettre Besma W/G for E.C. Affairs à Herbert Holst 03/01/90 : reçu de documents - Crew cost in comparison - Comité des Associations d'Armateurs des Communautés Européennes à Ifsma 02/11/89 : Reçu documents et "A future for the Community Industry". - CAACE à Besma 28/06/89 : Remerciement pour des documents et avis sur "Port states control " et Rapport sur " Fatigue". - Lettre Besma W/G for E.C. Affairs à CAACE 14/06/89 : Port state control et "report of the sub-committee on the fatigue and stress on merchant ships" - Lettre CAACE à Besma 02/05/89 : Invitation à se rencontrer - Lettre Besma W/G for E.C. Affairs à CAACE 20/03/89 : Merci pour l'intérêt et pour arranger une rencontre - Lettre CAACE à Besma W/G for E.C. Affairs 14/03/89 : Intérêt et invitation - Lettre Besma W/G for E.C. Affairs à CAACE 28/02/89 : Présentation de IFSMA -Lettre VNRK à Besma W/G for E.C. Affairs 12/10/89 : Les armateurs au cabotage n'ont pas établis d'organisation à Bruxelles - Rapport Besma : Future Formation scheme in the maritime education fields - Rapport Besma W/G for E.C. Affairs 06/03/90 : Comments from Besma W/G for E.C. Affairs on the european parliament's resolution on the oil spillage in Alaska - Lettre Besma W/G for E.C. Affairs à Mr. P. Lefevre : Reçu de documents et organigramme du D.G. VII. - Lettre ECEC VII/A-1 à Besma : Remerciement pour rapport sur la réunion - Besma : Analyze of CAACE and Ecosoc opinion upon the Euros project. - Organigramme de la direction générale des transports 15/12/89 - Lettre Besma W/G for E.C. Affairs à Mr. Ebel European Parlement 04/06/89 : Demande d'argent pour supporter le WG à la commission. - ECEC à Lettre Besma W/G for E.C. Affairs : Reçu de lettre et invitation à une réunion - Lettre Besma W/G for E.C. Affairs à Directoraat Generaal van het Vervoer 12/04/89 : Présentation de Besma - Comité des Associatins d'Armateurs des Communautés Européennes (CAACE) : présentation et but - Evolutie van recent in het buitenland getroffen maatregelen voor de
----	-----	---	----------	-------	----------------------------------	---

MI	917	2	Belgique	Besma	Workgroup for EC Affairs / Besma	<p>undertakings - ECSA commentary</p> <p>Annex II : Proposal for a Directive concerning certain aspects of the organisation of working time.</p> <p>- ECSA : Proposed directive on the organisation of working time : Esca commentary</p> <p>- Amendments to the proposals for :</p> <ul style="list-style-type: none"> - council regulation establishing a Community ship registry and providing for the flying of the flag by sea-going vessels - Council regulation on a common definition of a Community shipowner - Council regulation applying the principle of freedom to provide services to maritime transport within member states. <p>- European communities : economic and social committee 16/11/89 : Opinion of the Economic and Social committee on</p> <ul style="list-style-type: none"> - the proposal for a council regulation establishing a Community ship registry and providing for the flying of the flag by sea-going vessels - the proposal for a Council regulation on a common definition of a Community shipowner - Proposal Council regulation applying the principle of freedom to provide services to maritime transport within member states. <p>- Draft : Proposal for a council regulation (EEC) on the transfer of ships from one register to another within the Community</p> <p>- IMO Consideration and adoption of amendments to Solas 74 and related codes : Ro-ro safety research programme - submission by the U.K.</p> <p>- Commission des communautés Européennes : Mesures financières et fiscales relatives à l'exploitation des navires immatriculés dans la communauté</p> <p>- Parlement européen: Documents de Séance 05/01/89 serie A Rapport fait au nom de la commission des transports sur les mesures communautaires destinées à empêcher que l'application de la convention Marpol ne soit à l'origine de distorsions de concurrence dommageables pour les ports ou les compagnies de navigation de la Communauté européenne.</p> <p>- European Parliament : session documents 10/11/88 : Report drawn up on behalf of the Committee on Transport and Safety at Sea</p> <p>- Unions: Positive measures to save EEC Shipping - The Seafarers' Response BTB Gages des marins sous pavillon luxembourgeois</p> <p>- Liste d'adresses et téléphones de la commission européenne et les différentes agences.</p>
----	-----	---	----------	-------	----------------------------------	---

MI	918	1	Belgique	Besma	M.E.T. Maritime Education and Training	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre Ifsma à tous les membres 30/03/94 : 2 day conference : The Development and Implementation of International Maritime training standards - The Shipowners/ Ship Manager's education and training demands of manpower in the 21st century - Future formation scheme in the maritime education fields - Besma : Comparative approach of the statutes of the shipmaster in the different EEC-countries - Lettre Besma Secretaryship EEC Group 12/02/89 : Reponses au questionnaire - Rencontre du Président avec le groupe Vinci - système général de reconnaissance des diplômés d'enseignement supérieur - Réponses au questionnaire par <ul style="list-style-type: none"> - Maritime Training courses in the federal Republic of Germany - Nederlandse Vereniging van Kapiteins - Afcan - VDKS - Danemarque - Irish - Besma rapport : Maritime Education and Training - Mai 89 - Rapport de Ecole nationale de la marine marchande de Sainte-Adresse - colloque annuel : 1993 : une chance pour l'officier de la marine française. - L'acte unique européen et les directives du livre blanc annexe <ul style="list-style-type: none"> - Que devient le système de couverture sociale de l'officier dans un contexte européen et quelles sont les possibilités d'adaptaton de l'E.NIM. - The modular degree in marine studies : A pan-european opportunity - Maritime education and Training in Italy in the 1990's - The Training of dual purpose officers in the Netherlands since 1985 - The training of Merchant Maritime Officers - what challenges have been and have to be met ? with special emphasis on Western europe - Besma : Maritime education and Training (M.E.T.) Amsterdam seminar June 89 - Training standards and future requirements in Eastern europe - Maritime Training Forum europe 1989 Amsterdam - Training for Advanced Ships - The Need for Harmonization of Training Schemes and Standards in Western Europe - The Impact of 1992 on the recruitment and training of marine officers in Europe - Werkdocument : Herstructureeingsplan voor het maritiem onderwijs in het
----	-----	---	----------	-------	--	--

MI	919	1	Belgique	Besma	Différentes brochures	<ul style="list-style-type: none"> - Stcw 95 Company Checklists . Prepared by ISF - Fesma : Far Eastern Seamasters Association affiliated with IFSMA 2002 - Presentation : the Nautical Institute on command - a practical guide - Ifsma : Unity for safety at Sea 25th anniversary 1974 - 1999 - A " Historical Review of piracy and lessons learned " - IMO : Globalization and the role of the Seafarer - IMCO News March 79 - Mandatory minimum manning requirements for sea-going ships - Imco Press Release 26/09/1978 - Sisterships in ferry sinking inquiry trials - Ethics and the master - Piracy and armed robbery against ships 01/01 - 31/12/2001 - IMO : Casualty statistics and Investigations Analysis of the Erika Casualty - Transferring freight from road to rail : European convention on Rail Freight - The N. I. presents CBT@ Sea2000 : onboard computer based training - Transport Matters : TNO Traffic and Transport - Nor shipping conference 2001 - Practical guidelines for Year 2000 contingency planning - Ballast Water News - Seaways Sept 1998 : Developping effective IT systems - Pilotage review - Pirates armed robbers - a master's guide "rd ed. edited by ISF - Presentation OCIMF 2001 - Ocimf's View on Ballast Water and its management - OCIMF : A voice for Safety - Safe havens / Port of Refuge : The Shipmaster's point of view . Text on paper presented by Capt. K. Raffat Zaheer - Bulk carrier design and on board safety - Implication for the ship master of the EC Directive on Market Access to port Services - Ifsma : 2002 Policy document - Ifsma 28th annual general assembly 2002 part A - Ifsma 27th annual General Assembly 2001 part A - Ifsma 27th annual General Assembly Part B with technical papers Masters' advisory panel Sampling of Marine fuels Accidents involving Lifeboat launching systems In service inclining experiment Parametric excitation of roll motion Ship handling in restricted waters for training
----	-----	---	----------	-------	-----------------------	--

MI	919	2	Belgique	Besma	Différentes brochures	<p>The criminal liabilities of shipmasters following on from the command Seminar 2000</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ifsma 27th Annual General Assembly 2001 Part C Minutes of the 27th - Ifsma : Preamble, Statutes and Bye-Laws - Lloyd's List Events : Tanker Safety : Learning and implementing Lessons from Erika : " Examining the Personal Liability and Responsibilities of the Master" Part 1 - anvers - nouvelles du port Février 2001 - Bescheiden waarvan scheepsstations moeten voorzien zijn - Paper N° 17: Preliminary Draft :Airline style life-jacket for passenger vessels - Nautical Briefing : Information technology and the training needs of seafarers - Ifsma 10th anniversary - IACS - Bulk Carriers - guidance and Information on bulk Cargo loading and discharging to reduce the likelihood of over-stressing the Hull structure - VTS SM : VHF Kanalen Scheldemond - IMO Resolution A 772(18) Fatigue factors in manning and safety - The shipmaster obsession with safety by Capt. R. Clipsham 25/02/1994 - Implementing & operating Marine Safety Management Systems to meet and exceed the ISM Code " How are we going to ensure world wide standards and credibility" - The ISM Code, A Pandora box ? by Capt. Woinin - The ISM Code 1994 : Residential course Bimco november 1996 : - International shipping arbitration board par Capt. Woinin - Meldingsprocedure " Gevaarlijke stoffen" - Ifsma 26th annual General Assembly 2000 Proceeding part C - Ifsma 26th annual General Assembly Annual Report and Account Part A - Ifsma 26th annual General Assembly Part B Technical Papers IMO Reformatted IMDG Code The menace of Piracy in 21st Century Seafarers' Training & Certification Centre substandard Vessels calling at Japanese Ports Video - Meteorology for Safe Navigation in Tropical Bridge Resource Management - Transforming awareness into Actions Erika and the Ten commandments Can we move expect OPA 2000 Europe
----	-----	---	----------	-------	-----------------------	--

MI	920	1	Belgique	Besma	Différentes brochures	<ul style="list-style-type: none"> - Ifsma : 28th Annual General Assembly - Technical papers Efforts to Eliminate Substandard Ship in Asia Pacific Region - Dr. V. Kliuev (Russia) Large Bulk Carriers, Changing Ballast at Sea & Hull Stress Monitoring Report on ILO Working Group on Maritime Labour Standards- IFSMA and the ISM Code Some Aspects of Safe Shipping in Coastal Waters – Video Introduction - "Bank Effect and Interaction Between 2 Ships" - Introduction to IALA and the VTS Committee - Capt. Paul Owen (Secretariat) Derbyshire, Christopher: 21 years of Unseaworthiness - Capt. P. Woinin (DESMA) High Density Oil Spill Response - Capt. ~ G. Havelka (ACOMM) Consideration of Radar from Shipmasters Perspective - AOB Safe Havens/Ports of Refuge: The Shipmaster's Point of View - - Ifsma 24th Annual General Assembly Technical Data Part B 11 Working Group on Ro-Ro Safety, Final Report - Captain Henri Hauchart 12 The Drug Trade & Paths 'IRken to Ship - Irish Customs Service 13 Uge Stripping in bulkcarriers Carrying Coal- Capt. Jose Cubero (AVCMM) 14 The ISM Code, a Seafarers Interpretation - Capt. Bertrand Appery (AFCAN) 15 ISS Usbant - Capt. Yannick Lauri (ACOMM) 16 STCW95 Conditions of Revalidation - Capt. Jean-Marc BWot (AFCAN) 18 South Africa New Maritime Safety Agency - Capt. Brian Watt (Ind Mem) 19 Crewing, Education & Training in Latvia - Capt. Boris Dunaevsky (Ind Mem) 20 Redness & Fatigue, Danish Navigators Survey - Capt. Arne Fischer (DNU) 21 The Mass, Media & Invisible Seafarer - Capt. Augusto MerlggioU (Ind Mem) 22 STCW95 & ISM Code in Ireland - Mr. Shamus McLoughlin (Dep. Ch. Surveyor) 26 A Practical Approach to Working with GMDSS - Capt James R de L. Inniss (Ind Mem) - Ifsma 25th Annual General Assembly Minutes of the Meeting Part C - Ifsma 24th Annual General assembly Annual report and Accounts Part A - International Standard ISO 8468 : Ship's bridge layout ans associated equipment - requirements and guidelines - Regie voor Maritiem Transport : Trainingscentrum voor veiligheid op zee : Opleiding sloepgast - The International command seminar 1995 : Navigation Safety, The ISM code, commercial practise, Bulk carrier Safety, Ship operations - The International command seminar 1997 covering classivication, ISM
MI	920	2	Belgique	Besma	Differentes brochures	<ul style="list-style-type: none"> - Ifsma 23rd annual aGeneral assembly Appendices Part A page 1 - 22 - Ifsma Minutes of the 22nd annual general assembly part A , pages 1 - 21 - Ifsma annual report and accounts 1996 22nd annual general assembly - Ifsma 22nd annual general assembly part B pages 22-68 - Ifsma Report from the 28th Annual General Assembly - Besma : Assemblée de Besma 2003 - Besma : Assemblée 16 dec 2002 - Besma : Assemblée 18 Nov 2002 - Besma : Assemblée 21 Octobre 2002 - 23rd Ifsma Annual General Assembly - IACS and Imo : The essential relationship - Irish Institute of Master Mariners : Harbour experiences - catamarans, wavepiercers& HSS

MI	921	1	Belgique	Besma	Brochures et documents	<ul style="list-style-type: none"> - The Professional Mariner: Invisible Hero par Jesse W. Lewis Jr. - IMO Stability criteria analysis (Resolutions 167 - 168) : Proposal for amendments - Chantiers de l'Atlantique : Loaded double bottom tankers - - Dredging International : Brandveiligheid aan boord van baggerschepen 1979-1980 - Command Seminar 90 - Guidance concerning chemical safety in port Areas - Paper of Capt. Woinin original + corrigé + remarques : Financial securities & Arrests - Farde E.U. <ul style="list-style-type: none"> - Commission of the European communities : Abstracts from : Communication of the Commission (1993) : Part I : Necessity of a common policy on safe ares - Part II : The action programme. - Besma : circular N° 1 , 2, 3, jusqu' à 7 - Ifsma G/A Hamburg 94 : Yearly report from the W/G for E.C. Affairs + lettres au sujet de Euros - Commission des Communautés européennes : Résolution A 747(18) relative au jeaugeage des citernes à ballast à bord des pétroliers à ballast séparé. - Commission of the European communities : Proposal for a council directive concerning the setting up of a european Vessel Reporting system in the Maritime Zones of community Member States. - Commission des Communautés européennes : Proposition de directive du Conseil relative à l'établissement d'un système européen de notification des navires dans les zones maritimes des Etats membres de la Communauté. - IMO : Resolution A 772(18) Fatigue Factors in manning and safety - Article de journal : The european community approach - Reflexion of Besma's working Group for EC Affairs - Envelope W/G for EC Affairs Documents <ul style="list-style-type: none"> - Lettre Nederlandse vereniging van Kapiteins 22/12/88 à Besma : Ref Common Market EEC 1992 - Lettre Nederlandse vereniging van Kapiteins A chance in a Million (Exercising some influence in the field of shipping during the development of the European Community) - Lettre Boer : Suggestion for working procedures for the committee and the secretariat of the EEC-group of Ifsma members - To all members of the Ifsma working Group of the EEC affairs : Study on recommendations by the european commission to the council - Paper : Why the shipmaster must make his views known at policy level by
MI	921	2	Belgique	Besma	Brochures et documents principalement Work group pour EEC Affairs	<ul style="list-style-type: none"> - Envelope E.C. Group - meeting reports - Nederlandse vereniging van Kapiteins 22/12/88 : Ref Common Market EEC 1992 - Meeting of the 1992- committee of the EEC-Group 22/02/89 - Meeting of the 1992- committee of the EEC-Group 05/04/89 - Meeting of the 1992- committee of the EEC-Group 26/05/89 - Meeting of the 1992- committee of the EEC-Group 05/10/89 - Meeting of the 1992- committee of the EEC-Group 02/11/89 - Minutes of executive council meeting 02/11/89 - Comments from Ifsma W/G for EEC Affairs on the european Parliament's resolution on the oil spillage in Alaska (session of 13/04/89) - Opening of the meeting of the Ifsma working group on the EEC affairs at London 03/05/90 - Minutes of the G/A of the W/G at London 03/05/90 - Lettre Besma W/G for E.C. Affairs 08/06/90 à tous les membres : D.G.S.G.M. is at the moment busy in adjusting the local legislation (Dutch) and the certificates of competence of the seafarers of the European communities. - Temporal report from the Working group 26/11/90 - Envelope : List of Members European Parliament : Liste des membres - Envelope W/G for EC Affairs : Copies : Lettre to E.P. members - Organigramme de la direction générale des Transports 32/34 Bélliard - Lettre de présentation de Ifsma working group EEC Affairs aux Membres du Parlement européen. - Envelope EU Proposals on Safety Rules of Pass. Ships : <ul style="list-style-type: none"> - commission of the European Communities : Proposal for a council directive On Safety Rules and Standards for Passenger Ships 11/01/96

MI	922	1	Belgique	Besma	Influence des nouvelles règles du Gross Tonnage et étude Vossnack	<ul style="list-style-type: none"> - The Fatal Influence of the New Gross Tonnage Rules on sound ship design . conférence de Capt. Hauchart basé sur une étude de l'Ir. Ernst Voosnack - Mails to Ing. Ernst Vossnack - Lettre Capt Hauchart après sa conférence à tokyo et discussion sur la stabilité - Lettre Hauchart à Cmdt feat Acomm 27/12/95 : commentaire de Ir. Voosnack sur le problème de stabilité - Lettre Ir voosnack à Hautchart : I am fully supporting the view ... - Lettre Hauchart à Vossnack 05/04/96 : réception de l'étude" Roro rapid capsize " et commentaires - Lettre Hauchart à Vossnack 19/04/96 : commentaire du groupe ACOMM après étude "Atlas and Understanding Roro Capsize". - Lettre Hauchart à Vossnack 15/01/96 : Fin de RMT et vente des navires . - Presentation : Fatal Influence of New Gross Tonnage Rules on Safety of sound Ship Design from various studies of Ir. E. Vossneck - From the minutes of Ifsma's executive cou,ncil meetong 1996 : IMO matters - general : rapport on ACOMM - correspondance Besma - Ir. Vossnack - Fatal Influence of Gross Tonnage on Safety - Pollution- sound Ship Design 1995 Vossnack - Development of ship types in case GT-Crew - Port dues is banned : The designer is free of hischoice of suffcient depth and breadth : container feeder - Container Vessel " Open Hatch" with continous fixed guides is punished by higher port dues because of larger gross tonnage tome 2 - Family of open containerships 14 across - 16 across - 18 across 2 A - Ro Ro vessel : No transverse bulkheads in hold Tome 3 - Chemical Tanker with vertical cylindertanks is punished by higher port dues because of larger depth tome N° 4 - Crude oil Tanker tome N° 5 - Bulk Carriers Lost Tome 6 - Final tome 7 - Port + canal dues Tome 8 - Letters tome 9 - Crew tome 10
----	-----	---	----------	-------	---	---

MI	923	1	Belgique	Besma	Séparation de trafic - Separation traffic	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre FMr. Féaux à Frank Van Acker 10/06/81 : Besma avait déjà proposé ses conclusions il y a un an et le ministère y avait déjà répondu . - Resultaten Noord-Hinder enquête - Besma comments on actual state of matters 1981 - 2 extraits de journal sur les sanctions - IMCO Report to the Marine Safety committee 20/01/81 NAVXXV/15 - Annex 4 : Recommendation on routing systems and safe navigation in the English channel and the dover Strait Nav XXV/15 - IMCO : Corrigenda Nav XXV: 15/ corr.1 - Part 3 : Recommendations on Navigation through the english channel and the dover Strait - Part 4: Ship Movement reporting in the english channel and the Dover strait Nav XXV/15 - BA Chart: Proposition Amendments Nav XXV/15 20/01/81 - Annex 1 : Traffic Separation in dover strait - Besma / Ifsma General assembly London 1980 : Paper on traffic Separation - english Channel - dover Strait and southern North sea - Extrait des " Rules of the roads Rule 10 - Extrait Seaways Feb 1982 : Unnecessary constraints associated with traffic separation schemes - IMCO SN circ 104 21/04/81 : Avoidance by passing ships of the precautionary area in the traffic separation scheme in the approaches to hook of Holland - lettre BZB à besma 02/06/82 : Wijzingen aan de verkeersscheidingsstelsels van het Kanaal en het Nauw van Kales - Lettre Mr. V. Féaux à Mr. F. Van Acker au sujet de Besma proposition 24/03/81 - Lettre BZB à Besma 22/01/81 : Betreft: Verkeersscheidingsstelsels nabij Sandettie Bank. - IMCO Nav/XXV /3/5 11/11/80 : Proposed rearrangement of the North-Eastbound traffic lanes of the scheme " in the Dover and adjacent waters" and the Eastbound traffic lane of the scheme "at West Hinder". - AFCAN: Report of IMCO's ISWG (Paris 8 - 12 Sept 1980). - Lettre du bourmestre De Paepe de Gand à Besma 03/02/1981 : Betreft : Verkeersscheidingsstelsels in het Engels Kanaal , De Dover Strait en het zuidelijk gedeelte van de Noordzee. - Lettre Van Acker (Gand) à Mr. V. Féaux : amélioration du" traffic separation" de Besma - Lettre des Echevins d'Anvers à Besma 21/01/81 : Réaction à la proposition - Lettre des Echevins d'Anvers à Besma 08/01/81 : traffic separation - Lettre Besma à Ifsma : mise à l'assemblée la proposition de Besma
----	-----	---	----------	-------	---	---

MI	923	2	Belgique	Besma	<p>Séparation de trafic - Separation traffic Dover- Noord Hinder - Manche</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre Besma à Afcan 22/09/80 : Sécurité de la navigation en Manche et dans le Pas de Calais. : demande des dernières informations - Lettre d'Ifsma à l'ambassade de France à Londres pour contester les lois françaises prises à la suite de l'Amoco Cadiz 29/06/79 - 2ème Lettre d'Ifsma à l'ambassade de France à Londres pour contester les lois françaises prises à la suite de l'Amoco Cadiz 11/01/80 - Lettre du "Department of Trade" à Ifsma 27/05/1980 : Avis des navires en contravention à la règle 10 - Lettre de Ifsma à Besma 28/04/80 : Trafic separation - english Channel ... et explication - Réponse Besma à Ifsma 12/05/80 au sujet du " crossing" - Lettre Ifsma à Besma 15/04/80 : Reçu de documents + lettre du Secrétariat - Lettre Ifsma à tous les membres 17/01/80 : La section en Hollande a reçu un questionnaire des autorités hollandaises. - Ifsma Maritime safety committee - 41st session report by Ifsma Capt. Sem - Lettre Ifsma 14/01/80 au sujet d'une collision avec un navire stoppé en mer. - Part I Nav XXV/15 Traffic Separation Schemes - IMCO Report to the Maritime Safety Committee NAV XXV/15 20/01/1981 avec toutes les annexes - Concerne: Traffic separation - Dover Strait - sandettie Bank - 12 copies de BA cartes avec des projets de séparation de trafic - cope de revue: Pijltjesvaarders op de Noordzee, gevaarlijk misverband in een routingssysteem. - Extrait de journal : Navigation en manche et dans le Pas de Calais : un plan de circulation Franco- Britannique - Extrait de journal : sécurité en Manche : Le plan des Capitaines - Extrait de journal : Les difficultés de la cohabitation et de la sécurité - Extrait de journal : Channel traffic crossing - Extrait de revue : Verkeersproblematiek Noord Hinder gebied - Seaways May 1980 : Ship routeing in the english channel : Proposals of the UK channel routeing Group - Lettre Norwegian Shipmaster Assn. Item for agenda : Traffic separation scheme from the Skaggerak to the Baltic - Imco - sub-committee on Safety of Navigation 23rd session : Rourteing of ships - Traffic separation schemes " Off Ushant" and "Off Casquets".
----	-----	---	----------	-------	---	--

MI	924	1	Belgique	Besma	ACT	<ul style="list-style-type: none"> - Rapport de l'assemblée générale ACT 02/08/2000 - Lettre Besma à ACT pour avertir qu'ils seront présents à la prochaine réunion A/G - Avertissement de la prochaine AG 16/06/2000 - Rapport de l'assemblée générale 18/07/2000 - Bulletin 01/01/2000 - Bulletin 29/05/99 - Bulletin 13/03/1999 - Bulletin 26/11/1998 - Lettre ACT à Besma 21/09/98 : STWC - Examination for Masters & Mates certificates - Lettre Besma à ACT 06/08/1998 : proposed revision on licences examinations - Lettre ACT à Besma : Questionnaire - Bulletin 12/05/98 - Bulletin April 1998 - Bulletin Janvier 1998 - Formulaire ACT - Bulletin 26/01/97 - Lettre Besma à ACT 20/03/97 : G/A et discussion d'un nouveau CBA - Lettre ACT à tous : Armateurs ont dénoncé le CBA - Bulletin June 1997 Français / Néerlandais - Invitation à l'A/G 26/05/97 - Bulletin 12/05/97 - Liste des membres 1997 - Bulletin July 1997 - Bulletin November 1997 - Lettre à tous les membres pour un contrat avec une Fiduciaire - Bulletin October 1997 - Lettre aux membres : Démission de Nuytemans - Lettre ACT à Besma 22/12/97 : Affiliation de Besma à ACT - Réunion générale - Lettre Besma à ACT 20/09/96 : New Collective Bargain agreement - Act News : Préparation d'un nouveau CBA - Rapport e réunion 05/09/96 - The Nautical Institute membership application
----	-----	---	----------	-------	-----	--

MI	925	1	Belgique	Besma	Paster Pijpe, Ligue Maritime Belge, conférences	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre Besma à LMB 25/02/99 : Besma est d'accord pour entrer dans la LMB - Lettre LMB à Besma : 13/03/99 : Betref: Lidmandschap LMB- BZB - Lettre LMB à Besma : 30/11/98 : Lidmandschap vereniging - Lettre KBZ à Besma: 08/02/99 : Changement des status de lfsma - Nouveaux statuts de la LMB - Short questionnaire to be returned to Besma - Lettre Besma à LMB 25/04/99 : Lidmaatschap LMB- BZB - Lettre Besma à LMB 16/08/99 : Date de réunion et prix de la cotisation - Lettre Besma à LMB 05/09/99 : Paster Pijpe et lettre sur festivité - Lettre LMB à Besma 15/12/99 : Cotisation - Lettre LMB à Besma 13/04/99 : Lidmandschap LMB-BZB - Composition du conseil général de LMB - Description de Besma - Description : Academie Royale de Marine de Belgique - Description : Collège Royal Maritime Belge - Description " Les Amis de la Section Marine du Musée Royal de l'Armée et d'Histoire militaire - Description : Cercle Royal Georges Lecointe - Description : Association Nationale des Anciens de la Force Navale - Description : Cercle Mercator - Description : Polaris - Description Association des Pilots de Rivière et d'Etat - Description : Les Amis du Musée National de la Marine - Lettre Besma à LMB 06/02/2001 : résumé de correspondances : information Besma; poin de vue sur STWC; retour de la flotte en Belgique - Lettre LMB à Besma : 09/03/2001 : Présentation Besma sur le site internet de LMB - Lettre Besma à LMB: Website LMB - Lettre Ministère à Besma 07/03/2001 : KB omzetting richtlijn 98/35/EG - minimum opleidingniveau van de zevarenden - Lettre Besma à Ministère 01/03/2001 .KB omzetting richtlijn 98/35/EG - minimum opleidingniveau van de zevarenden - Lettre LMB à Ministère 15/02/2001 : Betref: 8de Vergadering actiegroupp STCW - Uw brief ref RI/RDL/36 van 26/01/2001 - Lettre LMB à Besma 30/01/2001 : LMB Website - Lettre Ministère à LMB 20/12/2000 : Ontwerp van KB tot omzetting van de richtlijn 98/35/EU - Lettre LMB à Ministère 13/11/2000 : Projet d'arrêté royal transformant la directive 98/35/EU du conseil de l'UE du 25/05/98 modifiant la directive
MI	925	2	Belgique	Besma	Paster Pijpe, Ligue Maritime Belge, conférences	<ul style="list-style-type: none"> - LMB : Rapport de la réunion 20/08/99 - LMB: Rapport de la réunion 13/07/99 - LMB: Rapport de la réunion 18/06/99 - LMB: Rapport de la réunion 07/05/99 - LMB: Projet de présentation de memoendum - Lettre - Een patrimonium : Dat moet bewaard worden : Paster Pijpe - Celebration du centenaire de la ligue Maritime Belge - Viering van de 100ste verjaardag van de terugkeer van de Belica antwerpen , 5 November 1999 - Lettre LMB à Besma 26/10/99 : - Lettre LMB à Besma 26/07/99 : Festivité pour les 100 ans de LMB - Liste des participants - Maritiem symposium 22/10/99 : Deelnemerslijst - Discours sur la LMB - Enkele bedenkingen over de bijdrage van de maritieme sector tot de Belgische welvaart pof . dr. A. Verbeke - Faculteit Toegepaste economische wetenschappen : Shortsea Shipping in Belgisch Perspectief Prof dr. E. Van de Voorde - Le pavillon du navire : Evolution en droit international et en droit belge par Yves van der Mensbrugge - cinquantenaire de l'Association des Offciers de Marine

MI	926	1	Belgique	Besma	Stability des Ro Ro et Bulk Carrier safety	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre Besma à Vossnack 09/11/96 : - Lettre Besma à ACOMM 27/12/95 : Envoi de l'étude de ACOMM à Vossnack - Lettre ACOMM à Besma 11/04/96 : Observations envoyées à Vossnack - Lettre Besma à Vossnack 17/11/95 : Rapport sur la présentation à Tokyo - Lettre TNO Building à ACOMM : 24/11/95 :Ro-RO Ferry Security - Lettre Besma à Ifsma 06/12/95 : Envoi de documents - Rapport :Stabilité des Car-Ferriezs en cas de voie d'eau - Lettre ACOMM à Ifsma Assemblée Générale Appendix IX : Stabilité des ferries par Capt. Havelka : IMO Stability Criteria Analysis (Resolution 167 and 168) : Proposals for amendments - Fishing boats of the World Edited by Jan-Olof Traung : stabilité des navires de pêche - Rapport ACOMM : I.M.O. Stability Criteria Analysis (Resolution 167 and 168) : Proposal for amendments - Rapport ACOMM : addendum to the report above - M.V. Derbyshire Surveys / UK/EC Assessors' Report A summary - Messages de Barry Parker et Capt. Woinin au sujet du rapport du Derbyshire. - Rapport : Hatch covers nad bulker survivability par Douglas Faulkner - Lettre Besma à IACS 30/04/98 : Recommendation pour augmenter le franc-bord des navires suite à l'analyse du Capt. Woinin - Lettre IACS à Besma 08/05/98 : reçu du rapport - Paper presented à "The International Command Seminar 1997 : Port Interface par Captain Lloyd - IACS Debate par Capt. Woinin - Structural Hazardous Conditions par Capt. Woinin - Rapport Ifsma à Director of Maritime safety Division : Re loading and unloading of bulk cargoes <ul style="list-style-type: none"> - Sub-committee on containers and Cargoes 33rd session 25/01/94 : <ul style="list-style-type: none"> - Loading and Unloading of Bulk Carriers - Clarification of Weights / Strength Information provided to Ships - Cargo loading rates - The practicability of trimming bulk cargoes - Characteristics and physical properties of the cargo - Changing ballast in mid-ocean - Disposal of cargo residues - Echange of information between ship and terminal - Cargo operations control room - Duties of Chief Offcier and OOW at loading and discharging ports - Provision of approved loading computers
MI	926	2	Belgique	Besma	Stability des Ro Ro et Bulk Carrier safety	<ul style="list-style-type: none"> - Focus on IMO : IMO and the safety of bulk carriers - IMO MSC/Circ 690 01/06/95 : Loading and Unloading of Bulk Cargoes - Ship/shore safety checklist - Ifsma's view on : Bulk carriers 9 : Loading and unloading of Bulk cagoes - ICS : Annex 3 : Ship /Shore Safety Check List

MI	927	1	Belgique	Besma	Correspondance diverse avec IFSMA	<ul style="list-style-type: none"> - Ifsma : Preparation 19th AG Marseille 1993 - Ifsma à Tous 02/12/1992 : Bulk carrier Losses - Ifsma : Déclaration de fin d'année / souscription - IMO Prog 101 30/1192 : Programme of meeting for 1993 - Ifsma Newsletter Dec 92 - Besma à Ifsma 11/01/93 : Rapport général - Rapport Besma 05/01/92 : Piracy acts and Attacks against Merchant Vessels - Lettre Besma W/G for EC Affairs à Ifsma : summary and expenses of the working group - Lettre Ifsma à Besma : 18/12/92 Publication du rapport de l'Executive council - Lettre Besma à Ifsma 06/12/92 : Envoi et reçu de documents - Ifsma Nov 1992 : 18th asembly resolution on Piracy - Promoting and advertising Ifsma - Ifsma Newsletter N° 3 1992 - Arrangement pour le 19th Ifsma annual general assembly - IMO MSC/Circ 597 18/08/92 : Piracy and armed Robbery against ships - Brochure : Stowaways by seas par N.I. - Lettre Ifsma : prix de la brochue Stowaways vtsby seas - Compulsary pilotage in the great barrier reef - 18th annual G/A Antwerp 92 : corrections to Minutes requested by VDKS - Lettre Ifsma à tous : 15/06/1992 : Re Ushant - IMO Prog 100 :03/12/1991 : Programme of meeting for 1992 - Ifsma à tous 29/11/91 : Directory of member associations and invidual members - questionnaire - Ifsma Newsletter N° 1 1992 - Ifsma à tous 29/11/91 : annual declarations of members in good standing - Revue Lloyd's Register : Bulk carriers : guidance to operatgors on the inspection pf cargo holds - Protection of the Sea (Prevention of pollution by ships) act 1983 has been amended by the transport legislation amendment act 1991 - Lettre IMO à Ifsma 08/06/90 : remerciement - Rapport Besma 06/03/90 : Comments from Ifsma working group for EC Affairs on the European Parliament's resolution on the oil spillage in Alaska - Lettre Besma à Ifsma 28/02/90 : réponse si particiaption à la réunion plus tard et envoi plus tard du rapport annuel. - Lettre Ifsma à Besma 28/02/90 : comentaire sur un rapport - Lettre Ifsma à Besma 21/02/90 : problème de cotisation - Nomination of candidates for the Executive council 1990 - 1994 - Lettre Besma à Ifsma 16/01/90 : Nomination form
----	-----	---	----------	-------	-----------------------------------	--

MI	927	2	Belgique	Besma	Correspondance diverse avec IFSMA	<ul style="list-style-type: none"> - Ifsma : Newsletter Autumn 1988 - Lettre Ifsma à tous: 01/02/89 : Attende de "discussion papers" - Ifsma : Newsletter Summer 1988 - Lettre Besma à Ifsma : Remerciement pour envoi de documents & Fatigue Problems - Lettre Ifsma à tous: Dec. 1987 : souscription - Lettre Ifsma à Besma 08/12/87 : Assurance professionnelle aux membres - Lettre Ifsma à tous: The fatigue problem and individual members - Ifsma : Newsletter Winter 1987 - Lettre Besma à Ifsma 05/07/87 : Recçu de documents et preparation documents - Lettre Ifsma à Besma 07/07/87 : Assurance pour Bsma membres - Memeo Besma 27/04/87 : Memo and Request au sujet GA 1987 - Lettre Ifsma Octo. 86 : The Fatigue factor in manning and safety - Lettre Ifsma à tous : 23/10/86 : 13th GA London 1987 - Ifsma : Newsletter Winter 86/87 - Ifsma : Newsletter Autumn 1986 - Propos autour de l'éclairage des passerelles - Lettre Ifsma à tous Nov 85 : Election de présidence - Lettre Besma à Ifsma 18/03/85 : Déclaration des membres - Lettre Ifsma à tous Dec 1984 : Cotisaion - Lettre Ifsma à tous: 12/09/84 : Scretaire sera absent et remplacé - Lettre Ifsma à tous 12/09/84 : des membres de l'équipage de navire Panama , Libériens n'ont pas pu dérôler à l'entrée des "zones de guerre" - Ifsma : Newsletter Summer/ Autumn 1984 - Ifsma : Subscription pour 1982 - Ifsma : Item for the Agenda of 11th Assembly : Ro-Ro Ships - Ifsma : Newsletter Autumn 1983 - Ifsma : Newsletter Summer 1983 - Lettre Ifsma à tous : 21/06/83 : Minutes of 9th annual assembly + questionnaire on VTS - Lettre Besma et Irish Association à Ifsma : 27/04/83 : Election - Lettre Ifsma à Besma : 14/04/83 : Nouvelle election of 2nd vice president - Lettre Ifsma à tous : Election of new 2nd vice-president - Ifsma : 9th Annual general Assembly 1983 : organisation - Registration à l'assemblée - Ifsma : Newsletter March 1983 - Lettre Besma à Ifsma : 23/02/83 : General assembly of Ifsma , Hamburg : points for the agenda
----	-----	---	----------	-------	-----------------------------------	---

MI	927	3	Belgique	Besma	Correspondance diverse avec IFSMA	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre Besma à IFSMA 19/05/82 : Reçu de documents et retard dans l'envoi de documents - Participation à 8th Assemblée 1982 - Lettre Besma à IFSMA : 12/05/82 : Reçu de documents et correction des noms - Lettre IFSMA à Besma : 11/05/82 : Pas encore reçu des documents pour GA - Lettre IFSMA à tous: 05/05/82 : Exclusion zones : Falkland Islands - Lettre IFSMA à tous 28/04/82 : War bonus pour Falkland - Lettre IFSMA à tous : IMO new traffic order in Bosphorus - Lettre Besma à IFSMA : 10/12/81 Nominations - IFSMA : Newsletter March 1982 - Lettre IFSMA à tous 10/11/81 : Election de President, Vice President 1 et 2 - Note de autorités du Nigaragua sur l'argent et effects de l'équipage - IFSMA : Report by Capt. Lacaay on the 24th session of the sub-committee on ship's design and equipment - Lettre USCG à IFSMA 26/10/81 : Carriage of charts and publications - Lettre IFSMA 03/11/1981 : Ancien secretaire - Lettre Besma à IFSMA : 20/10/81 : Félicitation et nouvelle dresse Besma - Lettre Besma à IFSMA 20/10/81 : remerciement à la secrétaire qui quitte. - Lettre IFSMA à tous : 19/10/81 : Singapore Strait : Armed robberies - Lettre IFSMA à Besma 14/10/81 : Problème dans la remse du courrier et départ de la secrétaire. - Lettre : Company of Master Mariners Australia à IFSMA August 1981 : nouvelle adresse - IFSMA : Newsletter September 1981 - Lettre IFSMA à tous : 20/08/81 : US Coastguard - Refusal to accept other than U.S. Charts and Publications. - Lettre IFSMA à tous : 12/08/81 : La secrétaire annonce qu'elle prend sa pension - Lettre ICS à IFSMA : 27/07/81 : Bunker analyses - Lettre Besma à Afcan 13/07/81 : Assurance couvrant les amendes imposées aux Capitaines - Lettre IFSMA à tous : 22/04/80 : Article concernant le " towing equipment " - Lettre IFSMA à tous : 7th general assembly Bilbao - Lettre IFSMA à Besma : 17/03/81 : Trop tard pour inclure dans l'agenda deux articles - Lettre IFSMA à Besma : 12/03/81 : Félicitation et reçu de document - Lettre Besma à IFSMA : 11/03/81 : Ajouter à l'agenda un rapport sur Roll-on, Roll-off ships - Lettre Besma à IFSMA : 27/02/81 : Nouveaux présidents, secrétaire - Lettre de l'Association des cmdt. de Bilbao : =conseil pour l'hotel à Bilbao
----	-----	---	----------	-------	-----------------------------------	--

MI	927	4	Belgique	Besma	Correspondance diverse avec IFSMA	<ul style="list-style-type: none"> - Report of the tribunal of inquiry into the "Betelgeuse" disaster - Lettre Royal Yachting association à IFSMA : 10/10/80 : problèmes que causent les yachts : general, proper watch, traffic separation, training - Liste des Associations et adresses - Prix des hotels à Bilbao - IFSMA : Newsletter Decemer 80 - IFSMA à tous : Attaque contre 2 membres d'équipage à Santos - Rapport de Afcan 02/12/80 : Report on the meeting of the IMO's Working Group on barratry and Maritime frauds - Hydrographic department 29/01/80 : The expression of geographic positions - IMO : Barratry and unlawful seizure of ships and their cargoes - IFSMA : Safety Working Group Report 1980 - IMCO MSC/XLIII/4/2 02/09/80 : surceys and Certifications Mandatory annual survey scheme - IMCO MSC/XLIII/3/2/ 28/08/80 : amendments to solas 74 - Extrait de revue : De Zee Zeeverkeersonderzoek een noodzaak - Extrait de revue : Tanker safety conference - seafarers fail to show up. - Lettre IFSMA à tous : 6th general assembly : addendum to the minutes - Lettre IFSMA à IFSMA australie 27/09/80 : condoléances - Lettre IFSMA à IFSMA Bilbao : condoleances et regrets - Lettre IFSMA à OMCI 24/09/80 : Standrdisation des controles des instruments - Lettre Besma au Ministère des Comuncations : 16/09/80 : Trop de retards entre la prise de décision et l'application des règlements - IFSMA : Newsletter september 80 - IFSMA à tous : 10/09/80 : Problèmes des voiliers / Yachts - IFSMA à tous: Lettre au sujet des retards entre décision et mise en vigueur - Lettre IFSMA à tous : aug 80 : envoi de documents - Lettre IFSMA à tous : June 80 : Nom et adresse des autorités de chaque pays qui sont responsables de l'application des réglements - IMCo : Programme of meetings 1981 - IFSMA : Newsletter June 190 - Lettre Besma : Delegation's arrangements : travel & hotels - Lettre IFSMA à tous : 24/04/80 : Visite d'équipement à Londres - Rapport Afcan : Flgs of convenience, substandard ships - Lettre IFSMA à Besma : 23/02/80 : Envoi de rapports trop tard. - Lettre Besma à IFSMA : 13/02/80 : rapports pour la 6ème assemblée - amendement dans la liste des Associations - Proposition pour un pavillon IFSMA - IFSMA : Newsletter Decembre 199
----	-----	---	----------	-------	-----------------------------------	---

MI	927	5	Belgique	Besma	Correspondance diverse avec IFSMA	<ul style="list-style-type: none"> - Ifsma : newsletter June 1979 - Ifsma : Newsletter septembre 1978 - Arrangement for the 5th GA + agenda - Lettre Besma à Ifsma : 11/11/78 : Prix du fanion Ifsma est trop cher - Lettre Besma à Caot Bryns : 13/09/78 : Fanion Ifsma - Ifsma : Arrangement pour la 4ème assemblée - Papport : Meeting of the Sub-Committee on training and watchkeeping : Masters keeping Watches on two- mate Ships - 4ème générale assemblée : Liste des membres - ICS August 78 : Casualty report N° 28 - Nautical Magazine 07/09/78 - Lettre Ifsma à tous : 8/03/78 : Guide to the master in case of average - lettre " Department of trade " à Ifsma : certification de Navy Master à bord de Merchant ship - Lettre Besma à Ifsma 16/08/77 : Envoi de copie d'un document à capt. Gransand - Lettre Besma à Capt. Gransand 29/07/77 : Réponse à des propositions des US pour ballast tanks , double fonds etc ... - Lettre Ifsma à Besma 25/08/77 : US proposals for tanker construction - IMCO MSC/MERC/1 25/07/77 : Provisional agenda for the joint MSC / MEPC meeting - Lettre Besma à Ifsma : 05/09/1977 : Courrier retrouvé et pas encore résolu qui participera à la réunion - Rapport IMCO : Preparation for the international conference on tanker safety and pollution prevention - OMCI : MEPC VII/17/1 19/05/77 : sécurité des navires-citernes en prévention de la pollution des mers - OMCI Prog/61 : 10/06/77 : Calendrier des réunions - OMCI : MEPC VII 20/04/77 : Ballast séparé à bord des navires-citernes existants ou mesures de rechange - Lettre Besma à Ifsma : 15/06/77 : Membres qui iront à la 5ème assemblée - Lettre Besma à Ifsma : 14/03/77 : Listes des membres Besma - Lettre Ifsma à Besma : 06/01/77 : arrangement des status Ifsma pour accepter une 2ème organisation belge - Lettre Besma à Ifsma : 07/12/76 : Reçu copie de l'"application form " - Extrait Medelingen voor de gezagvoeder N° 6 1976 : Affiliation de Besma à Ifsma : KBZ n'a pas encore accepté - Application forms Besma - Lettre Besma à Ifsma : 13/10/76 : avant de récolter les inscriptions, besma aimerait savoir si elle est acceptée par Ifsma.
----	-----	---	----------	-------	-----------------------------------	---

MI	928	1	Belgique	Besma	Luxemburg flag and register	<ul style="list-style-type: none"> - Agenda punt n° 4 : Future of the (Belgian)-Luxemburg) fleet. - Circulaire Union des Armateurs N° 15/89 23/01/89 : Plan structurel de la marine marchande Aantal arbeidplaatsen 1988 - Protocol Koopvaardij 31/12/88 - Protocole marine marchande 31/12/88 - Annexe 2 : 17/01/88 : Evolution des mesures prises récemment à l'étranger pour la marine marchande. - Evolutie van recent in het buitenland getroffen maatregelen voor e koopvaardij 17/01/89 - Le pavillon luxembourgeois pat l'UBOT - Opmerking i.v.m. wetontwerp tot oprichting van een lugsemburgs scheepsregister - Grand Duché du Luxembourg : Role d'équipage - Lettre CMB : Structureel koopvaardijplan - Projet de règlement Grand-ducal : Instauration à bord des navires battant pavillon luxembourgeois l'obligation de tenir un journal debord et modalité de la tenue de ce document. - Projet de règlement Grand-ducal établissant les règles particulières qui définissent le statut du capitaine - Lettre BTB (syndicat) 22/03/89 avec barème des gages - Union des Armateurs 26/12/90 : Oprichting luxemburgs vlagregister - Luxemburgs scheepsregister - Besma : Standpunt van " Besma" in verband met het uitvlaggen van de Belgische Koopvaardij onder Luxemburgse vlag. - Extrait de presse: Luxembourg wil niet het Panama van de EG worden. - Extrait de presse: Overheid bekijkt sociale lasten van rederijen Reders bereiden "exotische uitvlagging" schepen voor Uitvlaggingsoperatie Belgische shepen is al begonnen Belgie laat handelsvloot aan lot over Einde Belgische handelsvloot in zicht ? - KBZ Lettre au 1er ministre Dehaene et De Laet 14/01/94 - Lettre Besma à Capt. Jean Douvn 23/08/90 : Félicitations pour sa plae de directeur technique - Réponse de Capt. Jean Doven - Lettre Besma à J. Doven : remerciement - Publicite de S.T.I.M. - Union des Armateurs à Besma 2/01/91 : invitation à une réunion d'information - Calcul des prestations des marins
MI	928	2	Belgique	Besma	Luxemburg flag and register	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre à Besma au sujet de la conférence 22/02/91 - Het uitvlaggen naar het luxemburgs register een curiosum of een uitweg ? - Univertiseit plus Haven : Het luxemburgs Register - EEn curiosum of een uitweg ? - Articles : from de Lloyds : Luxemburgs scheepsregister article de Justin Gleisner Verdwijning Belgische vloot stemt mij triest - Etude juridique : De Wet van 22 December 1990 betreffende de Registratie van zeeschepen par Jan Van de Velde - Brochure de publicité Banque Generale du Luxembourg : Le pavillon maritime luxembourgeois - Brochure de publicite S.T.I.M. - Avis aan de scheepsleiding : Luxemburgse vlag : protokols koopvaardij 31/12/88 en 19/12/90 - Avis à l'état major du navire : Pavillon luxembourgeois - protocole marine marchande 31/12/88 et 19/12/90 - Recueil de législatin 12/11/90 : registre maritime mluxembourgeois - Ministère des Affaires étrangères : - Liste des consulats luxembourgeois à l'étranger - Contrat of maritime employment - Certificate of service - Ship's articles - Change in crew complement signing on/ off - Collective agreement for officers registrated in the belgian merchant navy pool sailing under the Luxembourg flag (1991) -Collective agreement for ratings registrated in the belgian merchant navy pool sailing under the Luxembourg flag (1991) - Common provisions for the collective agreement for officiers and ratings registrated in the Belgian merchant pool sailing under the Luxembourg flag (1991)

MI	929	1	Belgique	Besma	<p>Besma E.C. Affairs - Correspondence - peu intéressante</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lettre Chairman EC Affairs à Ifsma 17/09/91 : Conférence sur " Changes in european shipping Policy and Law" - Lettre ECSA à Besma : 27/06/91 : Remerciement des epllications de Besma à ECSA - Lettre Besma à ECSA : 17/06/91 : remerciement pour des documents et envoi de documents - Lettre from Ifsma W/G on EC Affairs to EC masters 21/05/91 : Discussion paper for the meeting on June 1st 91 à Bilbao. Commissions' proposal for a council directive on the establishment of an European works council ... - Rapport Besma : Minutes of Isma W/G for EC Affairs meeting - Bilbao June 1st 91 - Lettre Besma à Belgian Shipowners Association 17/06/91 - Lettre Besma à ECSA 17/05/91 - Lettre Besma à Mr. Lefevre 10/05/91 - Lettre Besma à Mr. Timmers (directoraat Generaal Scheepvaart) - Lettre Besma à Mr. Holst 18/05/90 - Lettre Besma à Mr. holst 20/03/90 - Rapport Besma à Ifsma au sujet Euros et nationalité des Officiers et équipages - Lettre Besma à Holst 21/03/90 - Lettre Caace à Besma 02/11/89 - Lettre Caace à Besma 04/12/89 - Rapport CAACE submission on positive measures - Lettre CAACE à Besma 28/06/89 - Lettre Besma à CAACE 14/06/89 + Paper for annual assembly of Ifsma delegates in Stockholm 89 : Port State control - Lettre Besma à Caace : 10/05/89 : Rapport of the meeting with Caace in Brussels 08/05/89 - Lettre Besma à Caace 20/03/89 - Lettre Caace à Besma 14/03/89 - Lettre Besma à Caace 28/02/89 - Lettre Besma à Klerck Nilsen 16/02/89 - Lettre Besma - Lettre Ifsma à DG VII 10/05/91 - Lettre Besma à Mr. Lefevre 03/01/90 - Lettre Besma à Mr. J. Erdmenger 12/04/89 - Lettre Besma à vereniging van Nederlandse Reders 25/08/89 : présentation Besma - Lettre Besma à Ifsma 10/04/92 : information et confirmation - Lettre Besma à Ifsma 10/03/92 : Presentation Besma
----	-----	---	----------	-------	---

MI	929	2	Belgique	Besma	<p>Besma E.C. Affairs - Correspondence - peu intéressante</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lettre Besma à Ifsma 09/03/91 : reçu et envoi de documents - Lettre Ifsma à Besma 21/02/91 : BBC television programme - Lettre Besma à Ifsma 09/02/91 : Besma n'a pas de "paper" pour l'assemblée de Bilbao - Lettre Ifsma : condition 17ème assemblée générale 1991 - Lettre Besma à Ifsma 25/01/91 : dépenses Besma - Lettre Besma à Ifsma 20/09/90 : Circulaire N° 4 - Lettre Besma à Ifsma 30/03/90 : rapport annuel du W/G E.C. Affairs - Lettre Besma à Ifsma 20/03/90 : Réservation - Lettre Ifsma à Besma 28/02/90 : commentaires - IMO : The European Parliament's resolution on the oil spillage in Alaska - Lettre Besma 16/01/90 : Summary of organigram inside the DG VII - Lettre Besma à Ifsma 16/01/90 : Nomination for Ifsma Executive concil + Organigram - Lettre Besma à Ifsma 03/01/90 : envoi de documents - Lettre Besma à Ifsma 06/12/89 : Réunions - Lettre Ifsma à Besma 18/10/89 : Arrivée de délégués à Bruxelles - Lettre Ifsma à Besma 21/09/89 : Réunions - Lettre Besma à Ifsma 17/09/89 : Réunions - Lettre Ifsma à Besma : 23/08/89 : Finances - Lettre Besma à Ifsma 25/08/89 : objectifs - Lettre Ifsma à Capt. Boer 09/08/89 - Lettre Besma à Ifsma 15/08/89 : envoi de documents - Lettre Ifsma à Capt. Boer 08/08/89 : différents sujets - Lettre Ifsma à Besma 18/07/89 : papier à lettre - Lettre Ifsma à Ifsma France 06/07/89 : ECC working group - Lettre Besma à ... 18/07/89 : envoi de documents - Lettre Besma à Ifsma 28/06/89 : statement of expenses - Lettre Besma à Ifsma 01/02/89 : General assembly Stockholm - LettresBesma à Ifsma 22/05/91 : récapitulations des rapports - Lettre Besma à Ifsma : Envoi de la circulaire N° 7 - Lettre Besma à tous : 13/11/91 : Envoi de la circulaire 6 - Lettre Besma à Ifsma 25/03/92 : Arrangement d'une petite assemblée annuelle pour EC Group - Lettre Besma à tous : Feb 92 : Lettre circulaire 7 - Lettre Besma à Capt. Cubero 22/02/91 : Ajoute à la circulaire n° 5 - Lettre Besma à tous : 17/06/90 : Récapitulation des rapports envoyés - LettreBesma à Ifsma 22/02/91 : Ajout à la circulaire n° 5 - Lettre Besma à tous E.C. 08/11/90 : Tenue au courant
----	-----	---	----------	-------	---

MI	929	3	Belgique	Besma	<p>Besma E.C. Affairs - Correspondence - peu intéressante</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lettre Besma à tous 10/05/90 : List of documents included - Lettre Besma à tous 30/03/90 : Meeting du E.C. group à Londres pendant la General assembly - Agenda du meeting à Londres 03/05/90 - Lettre Besma à lfsma 06/12/89 : Envoi de documents - Lettre Besma à tous 29/11/89 : allocution de K. Van Miert - Lettre Besma à tous E.C. 10/11/89 : Reçu de différents documents - Lettre Boer à Besma 03/06/93 : divers - Lettre Boer à tous : 30/05/93 : fin du EC group - Lettre Boer à Besma 28/03/93 : envoi de documents - Lettre Besma à Capt. Boer 22/03/93 : envoi de copie du Executive council de Londres plus commentaires - Lettre Boer à Besma 10/01/93 : envoi d'un rapport sur la piraterie et différentes questions sur les contacts - Lettre Capt. Boer à Besma 04/01/93 : remarques sur différents sujets. - Lettre Capt. Boer à Besma 28/11/92 : remarques sur différents sujets - Lettre Capt. Boer à Besma 14/03/92 : remarques sur différents sujets - Lettre Besma à Capt. Boer 10/03/92 : Réponses à plusieurs lettres - Lettre Capt. Boer à Besma 15/02/92 : commentaires - Lettre Capt. Boer à Besma 12/02/92 : travail pour les armateurs et Besma - Lettre Capt. Boer à Besma 29/01/92 : différents sujets traités - Lettre Capt. Boer à Henri 04/11/91 - Lettre Besma à Capt. Boer 05/07/91 : routine - Lettre Capt. Boer à Besma 20/02/91 : routine - Lettre Capt. Boer à Besma 10/02/91 : circulaire N° 5 - Lettre Capt. Boer à Besma 20/01/91 : dépenses et différents sujets - Lettre Besma à Japan Captains' Association 04/12/90 : envoi de documents - Lettre Capt. Boer à Besma 28/11/90 : différentes nouvelles des membres de l'EC - Lettre Capt. Boer à Besma 02/07/90 : travail de Capt. Boer - Lettre NVKK à Capt. Kiehnne et Besma 01/04/90 : 2nd hand ship ? - Lettre Besma à Capt. Boer 20/02/90 : nomination et différents envois - Lettre VDKS à Besma 15/02/90 : Commentaires sur différents sujets - Lettre Besma à Capt. Kiehnne 14/02/89 : envoi de documents - Lettre Besma à lfsma 03/01/90 : commentaires - Lettre Capt. Boer à Besma 18/12/89 : divers - Lettre Besma à Capt. Boer 06/12/89 : envoi de documents - Lettre Capt. Boer à Besma 13/11/89 : commentaires - Lettre Capt. Boer à Besma 11/11/89 : commentaires sur le rapport de
----	-----	---	----------	-------	---

MI	929	4	Belgique	Besma	Besma E.C. Affairs - Correspondence	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre Capt. Boer à Besma / Vingerhoets 29/06/89 - Lettre Capt. Boer à European Community : 25/10/89 : Présentation du W/G - Lettre Besma à Assemblée générale 15/02/95 : Yearly report from the working group on European affairs - Lettre Besma à Assemblée générale 20/02/94 : Yearly report from the working group on European affairs - Lettre Besma à Assemblée générale 31/03/93 : 4th Yearly report from the working group on European affairs - Rapport Capt. boer : Does Piracy still occur in these days ? 12/01/92 - Rapport de Capt. Boer : Changes in European Shipping Policy and Law - Address by the chairman of the Ifsma working group on EC Affairs at the annual meeting of delegates in Antwerpen 16/05/1992 - 3rd Yearly report covering May 1991 to May 1992 - Rapport Besma : Second yearly report covering May 90 to May 91 - Rapport Besma : Temporary report from the Working Group 26/11/90 - Rapport Besma : Analyze of CAACE and ECOSOC opinion upon the Euros project - Rapport Besma : Yearly report May 90 - Besma : Abstract of activities May 1989 - 1990 - Rapport Capt. Boer " Why the Shipmaster must make his views known at policy level - Rapport : Why (How) the Shipmaster must make his views known at policy level - Vue de Ifsma au parlement européen ? - Rapport complet sur " Study on recommendations by the European commission to the Council" - Rapport Capt. Boer : Suggestion for working procedures for the committee and the secretariat of the EEC-group of Ifsma members - Rapport Besma : Port State control : a global one for a EEC-Organization - Study of Capt. Boer : The consequence of 1992 for the European and World shipping Industry - Agenda 1st EEC-group assembly - Agenda of the meeting of the working committee of the EEC-group of Ifsma Antwerp 1989 - Suggested Agenda for the meeting of the working committee of the EEC-Group of Ifsma 05/04/89 - Meeting of the committee of the EEC-group, Ifsma Antwerp - Minutes of the meeting in Stockholm, 26/05/89 - Evaluation of the present status of the former EEC-group of Ifsma and the
MI	929	5	Belgique	Besma	Besma E.C. Affairs - Correspondence	<ul style="list-style-type: none"> - Minutes of the G/A assembly of the W/G at London May 3rd 90 - Opening of the meeting of the Ifsma working group on EEC Affairs at London "rd May 90 by the chairman Capt. Boer - Agenda meeting 7 Nov 90 - Minutes of Ifsma W/G for EEC Affairs meeting - Bilbao June 1st 90 - Address by the chairman of the Ifsma working group on EC Affairs at the annual meeting of delegates in Antwerp May 16 1992 - Reflexion on Ifsma's working group for EC Affairs - Yearly report from the working Group on European affairs 15/02/95 - Yearly report from Ifsma 's E.U. working group (May - 96) - Besma Secretariat EEC-group : Circular N° 1 Feb 89 <li style="padding-left: 100px;">Circular N° 2 April 1989 <li style="padding-left: 100px;">Circular N° 3 Octobre 1989 <li style="padding-left: 100px;">Circular N° 4 Sept 90 <li style="padding-left: 100px;">Circular N° 5 november 1990 <li style="padding-left: 100px;">Circular N°5a February 1991 <li style="padding-left: 100px;">Circular N° 6 November 1991 <li style="padding-left: 100px;">Circular N° 7 February 1992 - Subject to be handled by the 1992 committee : The Nationality of the ships master <li style="padding-left: 100px;">Cruising crew <li style="padding-left: 100px;">Manning of EEC vessels: education <li style="padding-left: 100px;">The status, social position of shipmaster <li style="padding-left: 100px;">Suggestion for building contacts with the CAACE <li style="padding-left: 100px;">The EEC flag on community vessels <li style="padding-left: 100px;">The social aspects withing the EEC - Report on meeting with "ECSA" representatives in Brussels - Presentation of Ifsma at Amsterdam - Report of the meeting with CAACE in Brussels 09/05/89

MI	930	1	Belgique	Besma	GMDSS	<ul style="list-style-type: none"> - 1 Reglementering <ul style="list-style-type: none"> - Inleiding ☑Reglementering - 2 Procedures - Annexe 3 appendix 43 Maritime Mobile Service Identities AP43 - Annexe 4 : gmdss / Circ.1/ Rev.1 04/11/92 Annex 1 : Master plan of shore-based facilities for the global Maritime Oistress and Safety System - Annexe 4: gmdss / Circ.1/ Rev.1 04/11/92 Annex 2 : List of Coast Stations for A2 Areas - Annexe 4: gmdss / Circ.1/ Rev.1 04/11/92 Annex 3 : List of HF OSC Coast Radio Stations for A3 et A4 - Annexe 4 : gmdss / Circ.1/ Rev.1 04/11/92 Annex 4 : List of Inmarsat Coast Earth Stations - Annexe 4 : gmdss / Circ.1/ Rev.1 04/11/92 Annex 5 : List of Copsas- Sarsat mission control centres - Annexe 4: gmdss / Circ.1/ Rev.1 04/11/92 Annex 6: Operational and planned Navtex Services - Annexe 4: gmdss / Circ.1/ Rev.1 04/11/92 Annex 7 :Oistress Message routeing in the Inmarsat / RCC Ship to Shore distress alerting Network - Annexe 4 : gmdss / Circ.1/ Rev.1 04/11/92 Annex 8 : Ship Earth Stations commissioned for RCC Operations - Annexe 4: gmdss / Circ.1/ Rev.1 04/11/92 Annex 9 :HF NBOP Marine Safety Information Broadcast Schedule - Annexe 4 : gmdss / Cire. 1/ Rev. 1 04/11/92 Annex 10 : Status of MS 1 provision by the international SafetyNet - Annexe 4: gmdss / Circ.1/ Rev.1 04/11/92 Annex 11 :Maritime SAR Regions, RCCs and Associated Shore-based facilities - IMO : Master plan of shore-based facilities for the global maritime distress and safety system: Corrigenda - Annexe 5: Operational procedures for OSC communications on MF, HF and
----	-----	---	----------	-------	-------	---

MI	931	1	Belgique	Besma	General Assembly	<ul style="list-style-type: none"> - 11th Annual General Assembly London May 85 : Programme - Agenda - Rapport views on the master's watch according to french law - Rapport :complement proposal for enlargement - Rapport :Should pilots operate the automatic steering ? - Rapport :subdivision and safety of Ro-Ro vessels - Rapport : Ships' crews : At present and in future - Rapport :Education of masters and Officers at present and in future - Rapport: Aspects of personnel safety in artic waters - Rapport : Navigational aids / port and lighthouse authorities - Rapport :Command - A discussion paper - Rapport : Special requirement for the loading and transport of concentrates - Invitation de l'assemblée générale à Oslo - Rapport : Muninerie sur le navire St. Germain - Rapport : Off Shore supply vessels - Lettre : Point d'intérêts communs entre Ifsma et Empa - Lettre : Special tax regulations for seafarers in various countries - Minutes of the 11th annual general assembly held in London May 1985 - Press Release : Ifsma continues to grow and attracts international recognition <ul style="list-style-type: none"> 12 th Annual General Assembly Oslo 1986 - - List of delegates - Prgramme - Agenda - Executive council : changement dans les status - Budget pour 1987 - Memeo on Ro-Ro safety - Rapport : CAS-AMVI" project : collision avoidance system by automated mutual vessels identification - Rapport : Ship of the future : Ship without a master - IMO : Work programme : Fatigue Factor in manning and safety - Rapport : The fatigue factor in manning and safety related to the dutch law of labour and rest hours on boazrd - Rapport : Monitoring of future trends (manning conditions) - Rapport : User requirement for Radar in future - Rapport : Safety of Navigation : Inclusion in the collision regulations of appropriate provisions for vessels constrained by their draught in port approach areas. - Rapport : Exchange of information for investigations into marine casualties
----	-----	---	----------	-------	------------------	---

MI	931	2	Belgique	Besma	Assemblées générales	<ul style="list-style-type: none"> - Rapport ICS : Fire casualties report scheme n° 21 - Rapport ICS : Tanker casualty data exchange scheme report n° 34 - Rapport d'accident provoqué par le pétrolier roumain "Arges" - Minutes of the 12th annual General Assembly Oslo 1986 - Press release 13rd General assembly London 1987 - Accomodation - List of delegates - Agenda - Rapport : Fatigue factor . Why was it taken in account so relately - Rapport : Oversea- or deepsea pilotage on coastal voyage might be a solution to reduce the fatigue of shipmasters - Rapport : Memeorandum concerning fatigue factors in manning and safety - Rapport : Fatigue Manning - Rapport : One man bridge watch - Call for international agreement on bridge manning of ships trading internationally. - Rapport : Minimum requirements for electronics chart display systems to be approved as equivalent to paper charts - Rapport : Addiitional training and qualifications for officers and crews of MODUs and other mobile offshore units - Lettre des autorités de Norvèges que le chef de plateforme doit être " master" - Insurance of members' certificates + Besma rapport - Exchange of information between the Marine Ministries / Departments of the governments in the ecent of collision between ships of the two nations - Rapport sur IALA - VTS - Membres dans les ports sud Africains - Minutes of 13th annual general assembly held in London 29 May 1987 - Ifsma Meeting 1987 14th General Assembly Le Havre 1988 - Programme - Plan - Provisional programme - Approve programme - List of delegates - Provisional Agenda - Budget for 1989
----	-----	---	----------	-------	----------------------	---

MI	931	3	Belgique	Besma	Assemblées générales	<ul style="list-style-type: none"> - The stowaways problem - Rapport : Flow diagram of Captain decision and action in distress under GMDSS - Assurances D.A.S. - Rapport Insurance of Members' Certificates - ECDIS Standards - Protection of Merchants Shipping in the Persian Gulf. - Rapport : About a nautical accident due to fatigue factor - Press Release - Extrait de journal : Masters protest at overloaded vehicles - Provisional Agenda - Ifsma Meeting 1988 - Minutes of the 14th annual general assembly Le Havre June 1988 <p>15th General Assembly Stockholm 26 May 1989</p> <ul style="list-style-type: none"> - General - Programme - Timing - Agenda - Annual Report and Accounts 1988 <ul style="list-style-type: none"> - Accounts - Annual Reports 1988 - Imo meeting 1988 - Rapport : Report to Ifsma from the "working Group for Ro-Ro vessels's safety" - Report of the sub-committee on the fatigue and stress on merchant ships to the 15th annual general assembly of Ifsma - Rapport : A chance in a Million - ECC - Rapport Besma : EEC group - Financial support by Ifsma ? - Rapport : Evacuation pf passengers and crew from an on fire ferry. - Rapport : The need for a universal unified certification system - Revalidation of certificates under STCW convention - special requirements for tankers - Rapport : The Inspection and control of Offshore Drilling Units - World Meteorological organisation - Change of date of the G/A : cheaper booking - Rapport : Port State Control - A global or a ECC-Organization - Rapport : Garde-côte européenne - Ifsma 16th annual general assembly 1989 - Minutes of the 15th annual general assembly Stockholm May 1989
----	-----	---	----------	-------	----------------------	--

MI	931	4	Belgique	Besma	Assemblées générales	<ul style="list-style-type: none"> - Auditor's Report - Yearly report from the RoRo- Safety W/G - Questionnaire pour étudier le niveau de sécurité sociale des membres - Rapport : Safety and radio operator on passengers ferries - IMO : Ro-ro safety research programme - Captain's Procedure of Decision and Action in distress under GMDSS - Marine education and training in Ireland - Necessity of a compulsory legislation for shore cranes which irregularly invade narrow navigable canals / channels - block Insurance Policy - Crew composition on NIS - Report on the 16th Ifsma annual General Assembly London 5 mMay 1990 - Minutes of the 16th annual General Assembly <p>17th General Assembly Bilbao June 1991</p> <ul style="list-style-type: none"> - Infos - List of delegates - Agenda - Rapport : Safety fairway lanes Singapore Straits and Malacca Straits - Special (safety) training requirements (STR) meeting changes in new technology - Yearly report from the Ro-Ro Safety W/G - Fatigue working group - Second yearly report covering May 90 to 91 workgroup on EC Affairs - Recommendations of swedisch Association pour IMO resolutions - Responsibility of the Master - Safety of Navigation : Black box / Electronic charts / Radar transponder - Responsibility of master with pilot on board. - Human element in maritime casualties - General Assembly 1991 Bilbao - Minutes of Meeting 17th general assembly <p>18th General Assembly Antwerp 16 May 1992</p> <ul style="list-style-type: none"> - 17th General Assembly - Bilba 1991 : Minutes of meeting --Yearly report from the RoRo safety WG - The future work of Ifsma - Master and Pilot - The Moral obligation of the master - Technical harmonization of Marine Equipment
MI	931	5	Belgique	Besma	assemblées Générales	<ul style="list-style-type: none"> - Proposed Standards of sea service - Piracy and Armed robbery - GMDSS Operating guidance for Masters of Ships in distress situations. - Persconferentie - Extraits de presse - Lettre de remercieemnt à Groepering der havenbelangen van antwerpen - Fax message de Mimerick Harbour Commissioners : preliminary report - 19th General Assembly Marseille 15 May 1993 - The Ifsma meeting in Antwerp May 15 1992 - Minutes of the 18th annual general assembly <p>IFSMA 33rd Annual General Assembly - Resolutions Voir MM160-11</p>

MI	932	1	Belgique	Besma	Assemblées générales Ifsma	<p>Assemblée générale 1976 London</p> <ul style="list-style-type: none"> - Agenda - List of delegates - General secretary's report - Applications forms - Rapport : Survival course - Rapport : STCW - Rapport KBZ : Opposition to Besma - Minutes of the meeting of the second general assembly - IMCO report - Status and By-Laws for Ifsma <p>Assemblée Generale 1977 London</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arrangement for the 3rd G/A - List of members - Agenda - Statutes and By-Laws for Ifsma - Brief report 1977 - Lettre KBZ : Refuse Besma - Lettre Besma : Application Besma - Asociacion Castellana de Capitanes de la marina mercante Madrid : application - Imco subcommittees and working group - Suggestion to form Ifsma experts teams - IMCO : programme of meetings - Imco : Provisional Agenda of the tnth session of the assembly - IMCO: Outcome of the International conference on Safety of Fishing Vessels - Report on the International convention for Safety of Fishing Vessels - Proposal for a VTS in the area of Messine - Suggestion to increase Ifsma members - Minutes of the meeting of the 3rd G/A <p>Assemblée Générale 1978 London</p> <ul style="list-style-type: none"> - arrangement for the 4th G/A - The President's Opening speech - Executive council - Agenda - Report to Ifsma on the last IMCO MSC 17th to 31st April 1978 - Federation Secretary's Report 1978 - Budget 1979 - Auditor's report
----	-----	---	----------	-------	----------------------------	--

MI	932	2	Belgique	Besma	Assemblées Générales Ifsma	<ul style="list-style-type: none"> - IMCO/ILO Conference on training and certification of mariners - Draft : Meeting of the sub-committee on Training and Watchkeeping - Proposition Besma - Copies de lettres de deux marchands de pavillons - Addition to last minutes : - List of tugs with power available <ul style="list-style-type: none"> - Towing gear - Ecole privée qui donne des certificats d'officiers - Lettre donnée à un journal en Hollande - Lettres pour la création de Shipping safety Fairway le long de certaines côtes américaines - Minutes of the Meeting Générale assemblée 1979 London - Arrangements - List of delegates - Agenda - Minutes of the Meeting held on board of the Wellington 31 May 1979 - Annexe A Federation Secretary's Report 1979 - Annexe B : Law against pollution - Annexe C: Oil Terminal Regulations - Annexe D: Load line convention - Application form - Besma Safety working group :Propositions for safety - Besma Safety Questionnaire - Lettre of International Federation of Air Line Pilots Associations - Non- Self propelled and similar craft at sea - About the explosion of French Tanker " Betelgeuse" - Report about the colloquy held in Brest one year after the grounding of "Amoco Cadiz" - One Year after " Amoco Cadiz" - The school training in France - IMCO: Final act of the international conference on maritime Search and Rescue 1979 - Minutes of the meeting Générale Assemblée London 1980 - Timetable - Order forms
----	-----	---	----------	-------	----------------------------	--

MI	932	3	Belgique	Besma	Assemblées Générales Ifsma	<ul style="list-style-type: none"> - The location of operational controls of the radar equipment - Warning against exaggerated confidence in results obtained from some electronic navigation instruments - Extracts from Masters' reports on SATNAV - Presentation du navire de réception à Bilbao - Minutes of the Meeting held on board Wellington 23 May 1980 - Report on Ifsma 's 6th G/A - Lettre Besma au Ministère des Transports concernant les minutes de la 6th assemblée paragraphe 9 . 2 - Protestation de Besma sur les minutes de la 6ème assemblée paragraphe 9.2 Assemblée Générale Bilbao 1981 - Timetable - List of documents and members - Agenda - Annual report 1980 - Federation Secretary's Report 1981 - Accounts 1980 - Recommendations to be made to Oil Companies supplying bunkers and luboils, concerning results of fuels and luboils analysis - Traffic separation in Dover Strait - Trafic separation - Besma's comments - Note by secretariat - Manning scales - crew reduction - Manning scales - Besma's comments - KBZ : Limitation of Master's working hours - Extrait de journal : Use of title " captain" by merchant navy master mariners - Report : Professional problematic of actual Merchant Marine Captains - Extract Ship's protest m.s. " Nedlloyd Moji" - The 7h G/A : Minutes of the meeting held on board Consulado de Bilbao 21/22 May 81 - Report : Meeting Ifsma Assemblée Générale London 1982 - Communication - Timetable - Executive council - List of delegates - IMCO press release : IMCO devient IMO - Agenda - Minutes of the meeting of the 7th General Assembly
----	-----	---	----------	-------	----------------------------	--

MI	932	4	Belgique	Besma	Assemblées Générales Ifsma	<ul style="list-style-type: none"> - Budget pour 1983 - Rapport : Recommendation for navigation bridges and the installation of nautical equipment in the wheelhouse and bridgewings - Rapport : Forward visibility from the normal navigating position on vessels carrying containers on deck - Rapport : Rescue : Salvage of castaways by rescuing ships - Rapport : Ro Ro vessels - Rapport : Réfugiées and the shipmaster - Rapport : Medecine chests onboard ships - Rapport : Is the Irish ensign becoming a flag of financial convenience? - Proposition pour la tenue de la prochaine assemblée générale - Proposition de télégrammes à envoyer à Mme Tactcher et 1er ministre d'Argentine - Rapport : special french resolutions for navigation - Minutes of the Meeting <p>Assemblée Générale Hamburg 1983</p> <ul style="list-style-type: none"> - List of delegates - Agenda - Election of new 2nd vice-President - Accommodation at the Marine Society - Pollution of the seas by others than ships - Marine pollution and receiving facilities in ports - Ifsma contribution to the world Meteorological Organisation - Code of good management practice in safe ship operation - The bollard pull equation : an assessment of its value in use - suggestions for improving the safety of Ro-Ro vessels - Roll-on / Roll-Off ships - Medecine Chests on board Ships - Piracy - Extrait de journal : Nigeria geeft gold van misdadigheid toe Piraterij - Report of Maritime safety Committee 48th session : Piracy and Armed Robbery - Adaptation of Life saving appliance and Arrangements to up to date conditions of navigation - Inscription du nom et port d'attache - Prosecution for contravening TSS Rules in Dover Strait - Invitation de la prochaine assemblée à Dublin - Ifsma meeting Hamburg 1983
MI	932	5	Belgique	Besma	Assemblées Générales IFSMA	<ul style="list-style-type: none"> - List of delegates - Agenda - General secretary's report - Rapport : Orange reflective paint on wheel-house bulkheads - Rapport : Request for dispensation to depart from the rules on radiotelegraphy and radio-operator - Rapport : Shipmasters 'views on VTS - Marine pollution and receiving facilities in French ports - The New scope of Ifsma - Transportation high poisonous cargoes which may cause serious contamination of the environment - Rapport : The Master as Servant : an aspect of the shipmaster's civil liability - Rapport : International agreement on the conditions for Registration of Ships - Rapport : Safety in Practice - Rapport : Problems associated with the rescue of "boat-people" - BIMCO : Piracy and armed robberies from Ships - Rapport : Deep sea pilots - Requirements of new radar equipments - Rapport : Stability - agenda Besma - Remplacement dans le workgroup W.M.O. - Government of Uruguay is not honouring the ILO - Report on General assembly 10th - Minutes of Executive council meeting 1984

MI	933	1	Belgique	Besma	<p>Préparation assemblée générale Anvers - Report on the work of Ifsma - IMO matters</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Adresse Ifsma - Ifsma Annual report 1974 - Proposed amendments : Preamble, Status and Bye-Laws May 2000 - Preamble, Satus and Bye-laws 74,75, 77 - Preamble, Satus and Bye-laws 74,75, 77, 86,94/95 - An introduction to Ifsma <p>Préparation Assemblée Générale Anvers</p> <ul style="list-style-type: none"> - Budget - Lettre KBZ au Collège des Bourgmestres 19/08/91 et réponse - Lettre de Besma à Mr Savarys 14/08/91 pour obtention de subsides pour les frais et réponse favorable - Agenda - Ladies' program - Prominenten prive-sector haven van Antwerpen - Lettre Besma à Karel Van Miert 23/01/92 - Lettre Besma à l'Union des Armateurs 24/01/92 - Lettre Besma à "Groepering der Havenbelangen " 02/03/92 - Lettre Besma à Johan Sauwens 13/03/92 - Lettre Besma à G. Coeme 25/03/92 - Lettre Besma au " Collège des Bourgmestres" 06/05/92 - Lettre KBZ à Besma 23/03/92 <ul style="list-style-type: none"> - Report on the Future Work of Ifsma and work program and Ifsma Policies 1996 - Report on the Future Work of Ifsma and work program and Ifsma Policies 1995 - Report on the Future Work of Ifsma and work program and Ifsma Policies 1994 - Report on the Future Work of Ifsma and work program and Ifsma Policies 1993 - Working program and Ifsma Policy 1992 - The Future work of Ifsma 1992 - Organisation 1992 <ul style="list-style-type: none"> - IMO: Optimum maritime Safety demands a focus on people - IMO : Guidelines on the allocation of responsibilities to seek the successful resolution of stowaway cases. - IMO: Guidelines for the prevention of smuggling of drugs, psychotropic substances and chemical products either essential for drug manufacture or precursors on ships engaged in international trafic. - Revue IMO Jan 1996 : Solas : The international convention for the Safety of Life at Sea, 1974
MI	933	2	Belgique	Besma	<p>Préparation assemblée générale Anvers - Report on the work of Ifsma - IMO matters</p>	<ul style="list-style-type: none"> - IMO : Matters concerning search and rescue including those related to the 1979 SAR conference and the introduction of the GMDSS - IMO : Report to the Maritime Safety Committee - IMO: Report on acts of Piracy and armed robbery against ships 30/09/95 - IMO: Report on acts of Piracy and armed robbery against ships 20/07/95 - IMO: Report on acts of Piracy and armed robbery against ships 30/06/95 - IMO: Report on acts of Piracy and armed robbery against ships 31/03/95 - IMO: containers and cargoes : Loading and unloading of bulk cargoes : ship/shore safety checklist - IMO: Report on acts of Piracy and armed robbery against ships : Guidance to shipowners and ship operators, shipmasters and crews on preventing and suppressing acts of piracy and armed robbery against ships. - IMO : Resolution A 772(18) : Fatigue factors in manning and safety - IMO Programme 1993 - IMO Resolution A 713 (17) Safety of ships carrying solid bulk cargoes - IMO: Provisional agenda 1992 for the 66 session of the Maritime Safety Committee - IMO: Adoption of Agenda ; report of credentials - Protection of the Sea (Prevention of pollution from ships) Act 1983 has been amended by Transport Legislations amendment act 1991 - Ifsma lettre à tous: Directory of member associations and invidual members : questionnaire - Ifsma à tous : Tentatives dates for meetings of the various IMO committees and Sub-committees in 1992 - IMO: Programme of meetings for 1992 - Lloyds Register : Bulk carriers : Guidance to operators on the inspection of cargo holds : The master's guide to where to look and what to look in the inspection of bulk carriers holds

MI	934	1	Belgique	Besma	IMO	<ul style="list-style-type: none"> - Revue :Focus on IMO January 1998 : IMO and the safety of bulk carriers - Revue : Focus on IMO January 1998 : IMO and the safety of navigation - Revue : Focus on Imo January 1996 : The New STCW Convention - Revue : Focus on IMO : January 1996 : Basic facts about IMO - Revue :Focus on IMO : January 1997 : IMO and ro-ro safety - Revue : Focus on IMO : august 1997 : IMO and the safety of bulk carriers - IMO : Meeting on year 2000 (Y2K) problems Cir. N° 2121 + Annex 2 - IMO : MSC 71/22/8 19/03/1999 : Preparation of a new report covering all aspects of safety and environmental protection, including the review of the IMO rules and recommendations on Navigation through the Strait of Istanbul, Strait of Canakkale and the Marmara Sea - IMO :Revised consolidated format for reporting alleged inadequacy of port reception facilities - IMO IMO's 50th anniversary: shipping and the oceans - A message from Mr. William O'Neil - IFSMA: Work by IMO in 1998 : Sub-committee on Dangerous goods, solid Cargoes and Containers - IMO : Optimum maritime Safety demands a focus on people - IMO : Resolution A.857(20) : Guidelines for Vessel Traffic Services - IMO : Optimum maritime safety demands a focus on people : A message from Mr. William A. O'Neil - Nautical Institute : Press release : Drug traffic and the shipmaster - Factsheet 1 to 6 : As we approach the year 2000, the Century Date change problem will bring chaos - IMO: Focal points A 20/INF.3 10/11/97 : This document contains the list of focal points designated by member government in response to the invitation in resolution A 449(XI) - IMO : Programme of meeting for 1997 PROG/105/ 06/12/96 - USCG Ro-ro ferry safety - issues related to LSR sub-committee - IMO: Imo secretariat : Posts and staff - 14/11/94 - IMO: MSC/Circ.707 : Guidance to the Master for avoiding dangerous situations in following and quarterng seas - IMO : C 74/25(b) 30/03/95 : Relations with non-governmental organizations - Successfully implementing & Operating Marine Safety Management systems to meet and Exceed the ISM Code - IMO : FSI/3/3/5 30/12/94 : Responsibilities of governments under safety and pollution prevention conventions - IMO RORO/SC/1/3 09/12/94 : Consideration and adoption of the terms of reference of the panel of experts and organizational matters relating to the
MI	934	2	Belgique	Besma	IMO	<ul style="list-style-type: none"> prevention conventions - IMO MSC 64/INF.1 08/12/94 : List of Participants - IMO News Number 3 - 1994 : OPRC convention to enter in force; Solas convention amended, guidelines and recommendations adopted for circulation - IMO CDG 45/3/2/1 15/10/93 : Amendments to the IMDG Code for harmonisation with the UN Recommendations on the Safe Transport of Dangerous Goods - IFSMA à tous : 05/11/93 : Imo sub-committee on the carriage of dangerous goods. USA proposal for radical change in IMDG code format. - Lettre Australian Maritime Officers Union 02/11/93 : Procession of consultants at IMO ; Oral examinations ; IFSMA newsletter - Lettre IFSMA 20/10/93 : Demande de fonds en plus à la Norvège - IMO: Resolution A.772(18) : Fatigue factors in manning and safety - IMO : Resolution A. 742(18) : Procedures for the control of operational requirements related to the safety of ships and pollution prevention - World Maritime Day 1993 : A message from Mr. William A. O'Neil; implementation of IMO standards; - IMO: MSC 69/INF.12 Work programme : Improved Safety of Ro-Ro Passenger Ships
MI	935	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Bulletin du personnel Force Navale 1949-1951	<ul style="list-style-type: none"> - Liste N° 3 du 24/06/1949 au N° 29 du 18/12/1950 - Liste N° 1 du 10/01/1951 au N° 35 du 22/12/1951
MI	935	2	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Bulletin du personnel Force Navale 1953	<ul style="list-style-type: none"> - Liste N° 1 du 1901/1953 au N° 66 du 26/12/1953
MI	935	3	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Bulletin du personnel Force Navale 1954	<ul style="list-style-type: none"> - Liste N° 1 du 01/01/1954 au N° 46 du 26/06/1954 - Liste N° 47 du 13/08/1954 au N° 77 du 26/12/1954
MI	935	4	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Bulletin du personnel Force Navale 1955	<ul style="list-style-type: none"> - Liste N° 1 du 06/01/1955 au N° 24 du 26/03/1955 - Liste N° 25 du 04/04/1955 au N° 46 du 26/06/1955 - Liste N° 47 du 05/07/1955 au N° 90 du 24/12/1955

MI	935	5	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Bulletin du personnel Force Navale 1956	- Liste N° 1 du 10/01/1956 au N° 63 du 25/05/1956
MI	935	6	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Bulletin du personnel Force Navale 1956	- Liste N° 64 du 01/06/1956 au N° 122 du 31/12/1956
MI	935	7	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Bulletin du personnel Force Navale 1957	Liste N° 1 du 14/01/1957 au N° 36 du 29/04/1957 Liste N° 37 du 04/04/1957 au N° 75 du 29/08/1957
MI	935	8	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Bulletin du personnel Force Navale 1957	Liste N° 76 du 03/09/1957 au N° 122 du 26/12/1957
MI	935	9	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Bulletin du personnel Force Navale 1958	- Liste N° 1 du 07/01/1958 au N° 83 du 29/08/1958
MI	935	10	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Bulletin du personnel Force Navale 1958 - 1959	- Liste N° 84 du 03/09/1958 au N° 125 du 31/12/1958 - Liste N° 1 du 06/01/1959 au N° 49 du 16/04/1959
MI	936	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Corps Naval - Ostende - Général Mahieu 1949	- Ordres journaliers N° 001 03/01/1947 au N° 020 25/02/1947 - Ordres journaliers N° 027 01/02/1947 au N° 092 21/08/1947 - Ordres journaliers N° 093 23/08/1947 au N° 146 31/12/1947 - Ordres journaliers N° 001 03/01/1949 au N° 025 29/03/1949 1er trimestre - Ordres journaliers N° 026 01/04/1949 au N° 050 28/06/1949 2ème trimestre - Ordres journaliers N° 051 01/07/1949 au N° 074 29/09/1949 3ème trimestre - Ordres journaliers N° 075 04/10/1949 au N° 093 30/12/1949 4ème trimestre
MI	936	2	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Corps Naval - Ostende - Général Mahieu 1950	- Ordres journaliers N° 001 06/01/1950 au N° 046 31/03/1950 1er trimestre - Ordres journaliers N° 047 01/04/1950 au N° 120 30/06/1950 2ème trimestre - Ordres journaliers N° 121 01/07/1950 au N° 197 30/09/1950 3ème trimestre
MI	936	3	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Corps Naval - Ostende - Général Mahieu 1950 - 1951	- Ordres journaliers N° 198 02/10/1950 au N° 270 30/12/1950 4ème trimestre 1950 - Ordres journaliers N° 001 02/01/1951 au N° 076 31/03/1951 1er trimestre 1951
MI	936	4	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Corps Naval - Ostende - Général Mahieu 1951	- Ordres journaliers N° 077 02/04/1951 au N° 150 30/06/1951 2ème trimestre - Ordres journaliers N° 151 02/07/1951 au N° 225 29/09/1951 3ème trimestre
MI	936	5	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Corps Naval - Ostende - Général Mahieu 1951 - 1952	- Ordres journaliers N° 226 01/10/1951 au N° 298 31/12/1951 4ème trimestre 1951 - Ordres journaliers N° 001 02/01/1952 au N° 077 31/03/1952 1er trimestre 1952
MI	936	6	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Corps Naval - Ostende - Général Mahieu 1952	- Ordres journaliers N° 078 01/04/1952 au N° 150 30/06/1952 2ème trimestre 1952 - Ordres journaliers N° 151 01/07/1952 au N° 227 30/09/1952 3ème trimestre 1952
MI	936	7	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Corps Naval - Ostende - Général Mahieu 1952 - 1953	- Ordres journaliers N° 228 01/10/1952 au N° 301 31/12/1952 4ème trimestre 1952 - Ordres journaliers N° 001 02/01/1953 au N° 076 30/03/1953 1er trimestre 1953

MI	936	8	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Corps Naval - Ostende 1953 - 1954	- Ordres journaliers N° 078 01/04/1953 au N° 149 01/07/1953 2ème trimestre 1953 - Ordres journaliers N° 077 01/04/1954 au N° 149 30/06/1954 2ème trimestre 1954 manque 3 et 4 trimestres 1953 et 1 er trimestre 1954
MI	937	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Groupement logistique - COMLOGNAV - Ostende	- Ordres journaliers N° 001 07/10/1954 au N° 050 29/12/1954 4ème trimestre
MI	937	2	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Groupement logistique - COMLOGNAV - Ostende	- Ordres journaliers N° 001 04/04/1955 au N° 047 30/06/1955 1ème trimestre - Ordres journaliers N° 048 04/04/1955 au N° 093 30/06/1955 2ème trimestre - Ordres journaliers N° 094 02/07/1955 au N° 156 30/09/1955 3ème trimestre - Ordres journaliers N° 157 01/10/1955 au N° 218 30/12/1955 4ème trimestre
MI	937	3	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Groupement logistique - COMLOGNAV - Ostende	- Ordres journaliers N° 001 02/01/1956 au N° 073 31/03/1956 1er trimestre - Ordres journaliers N° 074 03/04/1956 au N° 135 30/06/1956 2ème trimestre - Ordres journaliers N° 136 02/07/1956 au N° 193 29/09/1956 3ème trimestre - Ordres journaliers N° 194 01/10/1956 au N° 248 19/12/1956 4ème trimestre
MI	937	4	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Groupement logistique - COMLOGNAV - Ostende	- Ordres journaliers N° 001 02/01/1957 au N° 130 29/06/1957 1er semestre - Ordres journaliers N° 131 01/07/1957 au N° 257 31/12/1957 2ème semestre
MI	937	5	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Groupement logistique - COMLOGNAV - Ostende	- Ordres journaliers N° 001 03/01/1958 au N° 117 30/06/1958 1er semestre - Ordres journaliers N° 118 01/07/1958 au N° 228 30/12/1958 2ème semestre
MI	937	6	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Groupement logistique - COMLOGNAV - Ostende	- Ordres journaliers N° 001 02/01/1959 au N° 061 31/03/1959 1er trimestre - Ordres journaliers N° 062 01/04/1959 au N° 121 30/06/1959 2ème trimestre - Ordres journaliers N° 122 01/07/1959 au N° 180 30/09/1959 3ème trimestre - Ordres journaliers N° 181 01/10/1959 au N° 234 31/12/1959 4ème trimestre
MI	937	7	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Groupement logistique - COMLOGNAV - Ostende	- Ordres journaliers N° 001 04/01/1960 au N° 058 31/03/1960 1er trimestre - Ordres journaliers N° 059 01/04/1960 au N° 113 29/06/1960 2ème trimestre - Ordres journaliers N° 114 01/07/1960 au N° 164 30/09/1960 3ème trimestre - Ordres journaliers N° 165 03/10/1959 au N° 220 30/12/1960 4ème trimestre
MI	937	8	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Groupement logistique - COMLOGNAV - Ostende	- Ordres journaliers N° 037 01/03/1961 au N° 104 06/07/1961 : quelques manquants
MI	938	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Centre d'instruction - Ostende Général Mahieu 1952	- Ordres journaliers N° 006 du 08/01/1952 au N° 077 31/03/1952 1er trimestre 1952 - Ordres journaliers N° 078 du 01/04/1952 au N° 150 30/06/1952 2ème trimestre 1952 - Ordres journaliers N° 152 du 02/07/1952 au N° 227 30/09/1952 3ème trimestre 1952
MI	938	2	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Centre d'instruction - CONFORNAV - Ste. Croix 1953- 54	- Ordres journaliers du N° 228 01/10/1952 au N° 301 31/12/1952 4ème trimestre 1952 - Ordres journaliers du N° 001 01/01/1953 au N° 076 31/03/1953 1er trimestre 1953 - Ordres journaliers du N° 077 01/04/1953 au N° 148 30/06/1953 2ème trimestre 1953

MI	938	3	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Centre d'instruction - CENFORNAV - Ste. Croix 1953- 54	- Ordres journaliers du N° 149 01/07/1953 au N° 224 30/09/1953 3ème trimestre 1953 - Ordres journaliers du N° 225 01/10/1953 au N° 299 31/12/1953 4ème trimestre 1953 - Ordres journaliers du N° 001 02/01/1954 au N° 076 31/03/1954 1ier trimestre 1954
MI	938	4	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Centre d'instruction - CENFORNAV - Ste. Croix 1954	- Ordres journaliers du N° 077 01/04/1954 au N° 150 30/06/1954 2ème trimestre 1954 - Ordres journaliers du N° 151 01/07/1954 au N° 226 30/09/1954 3ème trimestre 1954 - Ordres journaliers du N° 227 01/10/1954 au N° 296 24/12/1954 4ème trimestre 1954
MI	938	5	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Centre d'instruction - CENFORNAV - Ste. Croix 1955	- Ordres journaliers du N° 001 01/01/1955 au N° 076 31/03/1955 1ier trimestre 1955 - Ordres journaliers du N° 077 01/04/1955 au N° 150 30/06/1955 2ème trimestre 1955
MI	938	6	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Centre d'instruction - CENFORNAV - Ste. Croix 1955	- Ordres journaliers du N° 151 01/07/1955 au N° 225 30/09/1955 3ème trimestre 1955 - Ordres journaliers du N° 225 30/09/1955 au N° 298 30/12/1955 4ème trimestre 1955
MI	938	7	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Centre d'instruction - CENFORNAV - Ste. Croix 1956	- Ordres journaliers du N° 001 02/01/1956 au N° 034 09/02/1956 1er trimestre 1956 - Ordres journaliers du N° 035 10/09/1956 au N° 078 31/03/1956 1er trimestre 1956 - Ordres journaliers du N° 079 03/04/1956 au N° 102 30/03/1956 2ème trimestre 1956 - Ordres journaliers du N°103 02/05/1956 au N° 151 30/06/1956 2ème trimestre 1956
MI	938	8	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Centre d'instruction - CENFORNAV - Ste. Croix 1957	- Ordres journaliers du N° 001 02/01/1957 au N° 076 30/03/1957 1er trimestre 1957 - Ordres journaliers du N° 077 01/04/1957 au N° 150 29/06/1957 2ème trimestre 1957
MI	938	9	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Centre d'instruction - CENFORNAV - Ste. Croix 1957	- Ordres journaliers du N° 151 01/07/1957 au N° 224 30/09/1957 3ème trimestre 1957 - Ordres journaliers du N° 225 01/10/1957 au N° 298 31/12/1957 4ème trimestre 1957
MI	938	10	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Centre d'instruction - CENFORNAV - Ste. Croix 1958	- Ordres journaliers du N° 001 02/01/1958 au N° 076 31/03/1958 1er trimestre 1958 - Ordres journaliers du N° 077 01/04/1958 au N° 151 30/06/1958 2ème trimestre 1958
MI	938	11	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Centre d'instruction - CENFORNAV - Ste. Croix 1958	- Ordres journaliers du N° 152 01/07/1958 au N° 226 30/09/1958 3ème trimestre 1958 - Ordres journaliers du N° 227 01/10/1958 au N° 300 31/12/1958 4ème trimestre 1958
MI	938	12	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Centre d'instruction - CENFORNAV - Ste. Croix 1959	- Ordres journaliers du N° 001 02/01/1959 au N° 075 31/03/1959 1er trimestre 1959 - Ordres journaliers du N° 076 01/04/1959 au N° 149 30/06/1959 2ème trimestre 1959
MI	938	13	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Centre d'instruction - CENFORNAV - Ste. Croix 1959	- Ordres journaliers du N° 150 01/07/1959 au N° 221 30/09/1959 3ème trimestre 1959 - Ordres journaliers du N° 222 01/10/1959 au N° 292 31/12/1959 4ème trimestre 1959
MI	938	14	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Centre d'instruction - CENFORNAV - Ste. Croix 1960	- Ordres journaliers du N° 001 02/01/1960 au N° 077 31/03/1960 1er trimestre 1960 - Ordres journaliers du N° 078 01/04/1960 au N° 150 30/06/1960 2ème trimestre 1960
MI	938	15	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Centre d'instruction - CENFORNAV - Ste. Croix 1960	- Ordres journaliers du N° 151 01/07/1960 au N° 226 30/09/1960 3ème trimestre 1960 - Ordres journaliers du N° 227 01/10/1960 au N° 297 31/12/1960 4ème trimestre 1960
MI	938	16	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Centre d'instruction - CENFORNAV - Ste. Croix 1961	- Ordres journaliers du N° 001 02/01/1961 au N° 077 31/03/1961 1er trimestre 1961 - Ordres journaliers du N° 078 04/04/1961 au N° 150 30/06/1961 2ème trimestre 1961
MI	939	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Base Navale - Ostende Caserne Gén. Mahieu 1947	- Ordres journaliers N° 001 03/01/1947 au N° 020 25/02/1947 - Ordres journaliers N° 027 01/02/1947 au N° 092 21/08/1947 - Ordres journaliers N° 093 23/08/1947 au N° 146 31/12/1947

MI	939	2	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Base Navale - Ostende Caserne Gén. Mahieu 1948	- Ordres journaliers N° 001 du 02/01/1948 au N° 032 du 31/03/1948 1er trimestre - Ordres journaliers N° 032 du 03/03/1948 au N° 064 du 30/06/1948 2ème trimestre - Ordres journaliers N° 065 du 02/07/1948 au N° 093 du 24/09/1948 3ème trimestre - Ordres journaliers N° 094 du 28/09/1948 au N° 124 du 31/12/1948 4ème trimestre
MI	939	3	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Base Navale - Ostende Caserne Gén. Mahieu 1951	- Ordres journaliers N° 001 du 02/07/1951 au N° 074 du 30/09/1951 3ème trimestre
MI	939	4	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Base Navale - Ostende Caserne Gén. Mahieu 1953	- Ordres journaliers N° 001 du 02/01/1953 au N° 077 du 31/03/1953 1er trimestre - Ordres journaliers N° 078 du 01/03/1953 au N° 148 du 30/06/1953 2ème trimestre
MI	939	5	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Base Navale - Ostende Caserne Gén. Mahieu 1953	- Ordres journaliers N° 001 du 02/07/1953 au N° 050 du 01/09/1953 3ème trimestre - Ordres journaliers N° 051 du 02/09/1953 au N° 074 du 30/09/1953 3ème trimestre - Ordres journaliers N° 075 du 01/10/1953 au N° 149 du 31/12/1953 4ème trimestre
MI	939	6	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Base Navale - Ostende Caserne Gén. Mahieu 1954	- Ordres journaliers N° 001 du 02/01/1954 au N° 076 du 31/03/1954 1er trimestre
MI	939	7	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Base Navale - Ostende Caserne Gén. Mahieu 1954	- Ordres journaliers N° 078 du 01/04/1954 au N° 149 du 30/06/1954 2ème trimestre
MI	939	8	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Base Navale - Ostende Caserne Gén. Mahieu 1954	- Ordres journaliers N° 150 du 01/07/1954 au N° 174 du 30/07/1954 3ème trimestre - Ordres journaliers N° 175 du 31/07/1954 au N° 226 du 30/09/1954 3ème trimestre
MI	939	9	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Base Navale - Ostende Caserne Gén. Mahieu 1954 55	- Ordres journaliers N° 227 du 01/10/1954 au N° 301 du 31/12/1954 4ème trimestre 1954 - Ordres journaliers N° 001 du 01/01/1955 au N° 076 du 31/03/1955 1er trimestre 1955
MI	939	10	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Base Navale - Ostende Caserne Gén. Mahieu 1955	- Ordres journaliers N° 077 du 01/04/1955 au N° 150 du 30/06/1955 2ème trimestre 1955 - Ordres journaliers N° 151 du 01/07/1955 au N° 225 du 30/06/1955 3ème trimestre 1955
MI	939	11	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Base Navale - Ostende Caserne Gén. Mahieu 1955-56	- Ordres journaliers N° 226 du 01/10/1955 au N° 298 du 30/12/1955 4ème trimestre 1955 - Ordres journaliers N° 001 du 01/01/1956 au N° 225 du 30/03/1956 1er trimestre 1956
MI	939	12	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Base Navale - Ostende Caserne Gén. Mahieu 1956	- Ordres journaliers N° 079 du 03/04/1956 au N° 049 du 30/06/1956 2ème trimestre 1956 - Ordres journaliers N° 050 du 01/07/1956 au N° 121 du 29/09/1956 3ème trimestre 1956 - Ordres journaliers N° 122 du 01/10/1956 au N° 185 du 19/06/1956 4ème trimestre 1956
MI	939	13	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Base Navale - Ostende Caserne Gén. Mahieu 1957	- Ordres journaliers N° 001 du 02/01/1957 au N° 125 du 31/05/1957 1er + 2ème trimestre 1957 - Ordres journaliers N° 126 du 01/06/1957 au N° 298 du 31/12/1957 3ème + 4ème trimestre 1957
MI	939	14	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Base Navale - Ostende Caserne Gén. Mahieu 1958	- Ordres journaliers N° 001 du 02/01/1958 au N° 148 du 30/06/1958 1er + 2ème trimestre 1958 - Ordres journaliers N° 149 du 01/07/1958 au N° 300 du 31/12/1958 3ème + 4ème trimestre 1958
MI	939	15	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Base Navale - Ostende Caserne Gén. Mahieu 1959	- Ordres journaliers N° 001 du 02/01/1959 au N° 074 du 14/04/1959 1er trimestre 1959 - Ordres journaliers N° 124 du 03/07/1959 au N° 220 du 30/12/1959 3ème + 4ème trimestre 1959
MI	939	16	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Base Navale - Ostende Caserne Gén. Mahieu 1960-61	- Ordres journaliers N° 001 du 05/01/1960 au N° 090 du 30/06/1960 1er + 2ème trimestre 1960 - Ordres journaliers N° 091 du 01/07/1960 au N° 169 du 29/12/1960 3ème + 4ème trimestre 1960 - Ordres journaliers N° 001 du 03/01/1961 au N° 083 du 08/07/1961 1er + 2ème trimestre 1961

MI	939	17	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - Base Navale - Ostende Caserne Gén. Mahieu 1946	- Ordres journaliers N° 001 du 25/02/1946 au N° 143 du 31/12/1946 1 + 2ème + 3ème +4ème trimestre 46
MI	940	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers commandement Ostende Général Mahieu 1954	- ordres journaliers N° 015 du 19/01/1954 au N° 076 du 31/03/1954 1er trimestr 1954
MI	940	2	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers commandement Ostende Général Mahieu 1954	- Ordres journaliers N° 150 du 01/07/1954 au N° 226 du 30/09/1954 3ème trimestre
MI	940	3	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers commandement Ostende Général Mahieu 1954	- Ordres journaliers N° 227 du 01/10/1954 au N° 301 du 31/12/1954 4ème trimestre
MI	941	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers Etat-Major - Merksem (Anvers) 1953 - 1954 - 1955	- Ordres journaliers N° 008 du 04/05/1953 au N° 066 du 31/12/1953 2ème+ 3ème + 4ème trimestre - Ordres journaliers N° 001 du 06/01/1954 au N° 086 du 29/12/1954 1er+2è + 3è + 4è trimestre 54 - Ordres journaliers N° 001 du 07/01/1955 au N° 054 du 30/06/1955 1er + 2ème trimestre 1955 - Ordres journaliers N° 055 du 01/07/1955 au N° 111 du 29/12/1955 3ème + 4ème trimestre 1955
MI	941	2	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers Etat-Major - Merksem (Anvers) 1956 - 1957 - 1958	- Ordres journaliers N° 001 du 04/01/1956 au N° 079 du 14/12/1956 1er+2è + 3è + 4è trimestre 56 - Ordres journaliers N° 001 du 03/01/1957 au N° 104 du 31/12/1957 1er+2è + 3è + 4è trimestre 57 - Ordres journaliers N° 001 du 04/01/1958 au N° 091 du 27/12/1958 1er+2è + 3è + 4è trimestre 58
MI	941	3	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers Etat-Major - Merksem (Anvers) 1959 -1960 - 1961	- Ordres journaliers N° 001 du 02/01/1959 au N° 068 du 29/06/1959 1er +2ème trimestre 59 - Ordres journaliers N° 069 du 02/01/1959 au N° 129 du 28/12/1959 3ème +4ème trimestre 59 - Ordres journaliers N° 001 du 06/01/1960 au N° 044 du 29/06/1960 1er +2ème trimestre 60 - Ordres journaliers N°045 du 01/07/1960 au N° 080 du 30/12/1960 3ème +4ème trimestre 1960 - Ordres journaliers N°001 du 06/01/1961 au N° 044 du 07/07/1961 1er + 2ème trimestre 1961
MI	942	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Instructions Générales de la force Navale AOZ 1950 - 1951 - 1952	AOZ 1950 / 1951 AOZ 1951 AOZ /1 1952 AOZ/2 1952
MI	942	2	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Instructions Générales de la force Navale AOZ 1953 - 1954 - 1955	AOZ /1 1953 AOZ / 2 1953 AOZ 1954 AOZ 1955
MI	943	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications - Lettre en rapport à l'achat - Réparation 1946 -1947 1948	1 farde avec des lettres de l'administration aux fournisseurs et des fournisseurs à l'administration pour 1946 - 1947 - 1948
MI	944	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers - commandement Marine du Bas Congo 1960	- Ordres journaliers N° 1 à N° 40 1960
MI	945	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres Journaliers du T.N.A. Kamina 1958	-Ordres Journaliers N° 01 du 9 janvier 58 au N° 19 du 11 décembre 1958
MI	946	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Daily reports of D.G. Range result 1946	- Daily report N° 1230 du 20/03/1944 au N° 1533 du 17/03/1945

MI	947	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Historique des Navires et autres	<ul style="list-style-type: none"> - Visite : Commission parlementaire et ministre de l'armée - Opérations : manoeuvres combinées Novembre 1946 - Instruction - enseignement : Instruction navale en Belgique - Ecole de navigation d'Ostende : arrangement pour passer des examens - Archives provenant du bureau du Cmdt. Lefasseur - Histoire : Force navale AMS Class 60 - organisation pour la reprise des AMS - Force Navale - Histoire - Bâtiments de mer AMS Class 60 : descriptif pour M910 à M 937 - Force Navale - Histoire - Bâtiments de mer Fleet Sweepers : Rapports - lettres sur le transfert des MSO à la force Navale - Marine - Histoire force Navale - congo
MI	948	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers pour les vedettes du Rhin 1960	<ul style="list-style-type: none"> - Ordres journaliers N° 1 du 05/01/60 au N° 35 du 23/06/60
MI	949	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Gestion Personnelle : demandes d'engagements	<ul style="list-style-type: none"> - Verheecke Adhlemar - Octaaf Defoor - Renaut Raymond - Broeck Rene
MI	950	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ordres journaliers Lombarzijde 1960	<ul style="list-style-type: none"> - Ordres journaliers N° 5 du 03/02/1960 au N° " du 6 /12/60
MI	951	1	Belgique	Force Navale	Histoires et Manoeuvres 1948	<ul style="list-style-type: none"> - Farde ZQM : lettres du commodore Timmermen 1946 à 1948 - Farde: Opérations Déminage N° 46 - 47 -48 :Quelques lettres de Timmerman et reçu par Timmerman au sujet de déminage à Zeebrugge - Farde N° 48 Renseignements : Rapport I.R.RA - E.A.Z.B. Nemer 1948 - Marine - Histoire - Force Navale - Bâtiments de mer : Farde VII : Rien - Visites et courtoisies farde N° 30 : Visites de personnalités ou de navires étrangers - Marine : Histoire - Force Navale : Manoeuvres farde XI : - Marine : Histoire - Force Navale : Manoeuvres farde VIII: Demandes d'incorporation dans la marine et nombreuses photos - articles sur le Prince Albert
MI	952	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Rapports de garde de Police	<ul style="list-style-type: none"> - Rapports de garde de police de la caserne Général Mahieu<01/03/1947 au 30/09/1948 (très mauvais état de conservation)
MI	953	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Beydel ex Zinnia	<ul style="list-style-type: none"> - Farde Vente Breydel et Artevelde : quelques lettres - Farde : Breydel 1946 - 1947 - 1948 : routine orders - factures - réparations - réparations techniques -combustible - équipements divers - Reportages - Rapports de voyage - Rapports de mer du Beydel
MI	954	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Transport de matériel au Congo - Zaire de 1952 à 1960	<ul style="list-style-type: none"> - Farde congo : Directives - Procédures - Généralités : - Farde: Etablissement de documents pour le Bas Congo : documents d'expédition ou réception de matériel de matériel 1952 à 1960 ; 1964, et rapport sur les bases de 1952 - Farde Transports USA - Congo : transports de matériel depuis les USA - Congo : événement 1959 : Formalités et prix de transport de matériel - Afrique : Transports opérationnels : Transports de troupe et équipement en 1959 vers le Congo - Maintien de l'ordre : transport de troupe (matériel) en 1960 vers le Congo
MI	955	1	Belgique	Force Navale	Navires récupérés par la F. N. : Krusau, Suzanne - Vente MFV 193 et MMS 94' et 945 - Histoire Barcock -MMS 1020- MTL - Chaland 4851- Bateau pilote N° 19	<ul style="list-style-type: none"> - Dossier de récupération du Kruzau et Suanne à Hamburg comme compensation à l'Etat . - Dossier de la vente des navires M.F.V. 193 et des MMS 944 et 945 en 1956 - Histoire et remise du Barcock à l'Angleterre - Histoire du "Motorboot N° 6 " pour le pilotage - Histoire du garde pêche MMS 1020 - Caractéristique du MTL et réparations nécessaires + budget - Frais de gardiennage du chaland 4851 - Caractéristique du bateau " Boatsman Jonsen - Bateau pilote N° 19 " et mise à disposition de la F.N. - remise du caboteur Thuringen " à la marine marchande - Avarie causée par le Stoomloodsboot 4 à un bateau de pêche pendant une opération de déhalage

MI	956	1	Belgique	Force Navale	Correspondences diverses du Commodore G. Timmermans - Mise en service des MSI 1956 - Etat-Major : Rapports mensuels sur effectifs 1947	<ul style="list-style-type: none"> - Farde avec les rapports mensuels - Programme de la cérémonie de lancement des MSI et renseignements sur ceux-ci - Différentes lettres de et pour commodore timmermans concernant principalement des invitations à des cérémonies
MI	957	1	Belgique	Force Navale	H.M.C.S. "Skeena" built 1931 : torpilles maintenance	<ul style="list-style-type: none"> - List of Stores supplied by contractors - History sheet of torpodoes - Memorandum of inpection : ordonance M.L. 9.5 inch Depth charge Thrower Mark IV - Topedo Department standing orders - Record of practice running with whitehead torpedo - History sheet for torpredo 21 inch AA mark IX - H.M.C.S. "Skeena" : rigging warrant as fitted - History sheet torpredo 21 inch A.W. Mark IX - History sheet Torpedo 21 inch RNTF
MI	958	1	Belgique	Force Navale	Gestion des navires: commandes de bureau - Retrait du "Breydel" - B.C.C. 1948	<ul style="list-style-type: none"> - Farde avec les commandes de matériel de bureau pour 1948 - B.C.C. 1948 : Correspondences concernant le draguage, les finances - Farde Vaartuigen ZM 1946 - 1947 - 1948 : Routines orders - Vaartuigen : kleine eenheden - Personeel : technisch personeel - materiaal: brandstoffen -Kaarten Plans -Hydrographischie)- Inventairissen - Divers - Stock d'huile à bord Victor Billet Breydel - Lettre annoncant le désarmement du Breydel
MI	959	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Avaries- accidents	<ol style="list-style-type: none"> 1- Report of fire MMS 77 : 19/09/1945 2- Roer defect MMS 266 20/05/1948 3- Accident à un poteau par Barcock Mai 1948 4- Choc MMS 193 05/05/1948 5- Beschadiging wrijfhout MMS 182 05/01/1948 6- Rapport d'avarie van Meerpal par Barcock op 21/04/1948 7- Incendie à bord duMMS 182 Avril 1948 8- Verslag van aanraking MMS 182 met een paal 11/02/1948 9- Avaries au MMS 191 10- Rapport des avaries MMS 188 12/1947 11- Rapport d'avarie MMS 189 26/11/1947 12- collision MMS 182 avec BRU 16 Nov 1947 13- Rapport d'avarie au presse-étoupe MMS 191 12/02/1948 14- Avarie au gouvernail MMS 182 04/10/1947 15- Avarie avec l'allège " Vlaanderen III Sept 1947 16- Note au sujet avarie causée par " Amsterdam VII " 17- Avarie au MFV 193 18- Avrie causée à la S.L.B. 4 19- Avarie et réparation MMS 182 : dichtinring schroef-as Sept 1947 20- Avaries causées par les remorqueurs et chalands 13/08/1947 21- Rapport d'accident au matériel MMS 88 24/07/1947 24/07/1947 22- Rapport d'accident au matériel MMS 188 01/07/1947 23- Echouage du dragueur M 187 dans le port d'Ostende 19/07/1947 24- Perte d'une pale d'hélice dragueur182 04/07/1947 25- Avarie au gouvernail du dragueur 191 31/05/1947 26- Dégats à l'hélice du MMS 187 27/01/1947 27- Verslag van watermaken van MMS 43 08/03/1946 28- Aanvaring motorschip Ambulant 29- Aanvaring BRU 16 met MMS 182 24/04/1948 30- Rapport d'avaries causées par la tempête 21/09/1946 au dragueur 1020 31- Cordage dans l'hélice du MMS 191 10/07/1946 32- Incendie MMS 77 33- Bitte d'amarrage arrachée 26/09/1948 34- Avarie à MMS 1020 et quai de Zeebrugge 24/09/48 35- Rapport d'échouage MMS 193 06/09/1948 <p style="text-align: right;">Suite 959 - 02</p>

MI	959	2	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Avaries- accidents	<p>36 - Chaumard arraché pendant remorquage MMS 188 11/08/1948</p> <p>37- Abordage MMS 189 par O 121 09/06/1948</p> <p>38- Vitesse trop élevée 09/07/1948</p> <p>39- Avarie au MMS 187 11/06/1948</p> <p>40- Dégats du MMS 1020 avec m/s Hinders 24/03/1948</p> <p>41- Perte d'hélice et partie de l'axe MTL 551 21/03/1949</p> <p>42- Dégat Barcock 13/01/1949 : accostage</p> <p>43- s/S Barcock : avarij aan deBB zijde rol 31/12/1948</p> <p>44- Amarre prise dans l'hélice du SLB 19</p> <p>45- Justification du Lt. Defresne pour accident MMS 1020</p> <p>46- Rapport d'avarie possible au MMS 191 01/04/1950</p> <p>47- Rapport de mer 13/09/1949 : vibration / choc</p> <p>48- Perte d'hélice MTL 551 09/08/1949</p> <p>49- Avarie à l'hélice du MMS 187 03/06/1949</p> <p>50- Abordage du MMS 1020 par Z 431 05/10/1949</p> <p>51- Incendie au MTL 546 09/11/1949</p> <p>52- Récupération d'un canot trouvé en mer 17/06/ 1950 MMS 191</p> <p>53-15 Abordage entre Barcock et MMS 187 pendant accostage 08/01/1947</p> <p>54-16 Abordage MMS 187 / Ambulant 11/01/1947</p> <p>55-17 Aanvaring met kade 10/02/1947 MMS 182</p> <p>56-8 Avarie MMS 182 : collision contre le quai</p> <p>57-9 Avaries au MFV 193 21/04/1947</p> <p>58-11 Lek Barcock 18/04/1947</p> <p>59-12 Aanvaring 14/03/1947</p> <p>60-13 vavarie survenue au gouvernail du MMS 191 31/05/1947</p> <p>61-14 Perte d'une pale d'hélice MMS 182 04/07/1947</p> <p>62-15 Dégats à une défense dans le port par le Zinnia 09/06/1947</p> <p>63-16 Avarie Thuringen 19/06/1947</p> <p>64-17 collision avec le quai MMS 187 17/06/1947</p> <p>65-18 Défectuosité du gouvernail MMS 182 03/10/1947</p> <p>66-21 Commencement d'incendie zinnia 04/12/1947</p> <p>67-22 collision MMS 182 avec BRU 16 le 12/12/1947</p> <p>68- CD 923 : Collision MMS1020 - Z431</p> <p>69-VD 922 : Pertes de 4 yoles pendant une tempête le 01/03/1949</p> <p>70-CD Avarie survenue à l'hélice du MMS 187 03/06/1949</p> <p style="text-align: center;">Suite 959 - 03</p>
MI	959	3	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Avaries- accidents	<p>71-CD 923 : Maalboot " Prinses Astrid 21/06/1949 MMS 1020</p> <p>72-CD 923 : Stranding MMS 1020 05/02/1949</p> <p>73-CD 923 Schade aan meerpal (Oostende) door Barcock 21/04/1948</p> <p>74- 24 : Incendie à bord de " Rawel" 02/01/1948</p> <p>75 26 : Avarie remorqueur 27/01/1948</p> <p>76 27 : Avarie au condenseur babord du V. Billet 04/02/1948</p> <p>77 28 : Avarij sleepboot 5 aan Breydel 06/02/1948</p> <p>78 : Hernieuwd lekken van schroefaskoker ab MMS 191 12/02/1948</p> <p>79 : Accident MMS 187 16/04/1947</p> <p>80 : Aanraking MMS 182 met een paal van de nieuwe vissersdok 21/05/1948</p> <p>81 : Avarie au MMS 187 11/06/48</p> <p>82 : Aanvaring door O 121 MMS 189 Juli 1948</p> <p>83 : Vitesse de navires dans le Chenal du port d'Ostende 09/07/1948</p> <p>84 : Schade veroorzaakt door ontploffingen 09/07/1948</p> <p>85 : Avarie au MMS 188 du 03/08/1948</p> <p>86 : Echouement MMS 193 06/09/1948</p> <p>87 : Scade aan blauwsteen westelijke kaaimuur van het vlotdok door de Barcock 30/07/1948</p> <p>88 : Autoongeluk en beschadiging der afsluiting van de Kazerne Gen. Mahieu</p>

MI	960	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Personnel militaire : avancement Officiers & Subalternes, justice militaire , organisation	<p>1- Personnel Militaire : Avancement : nominations - commissionnements - assimilations sous-officiers</p> <p>2- Personnel Militaire : Avancement Matelots</p> <p>3- Personnel Militaire Mutations</p> <p>4- Personnel Militaire Education - Aumonerie - Welfare - Education Civique</p> <p>5 - Personnel Militaire Welfare</p> <p>6 - Personnel Militaire : Education - aumonerie - Welfare : Fetes & Cérémonies</p> <p>7 - Personnel Militaire : Education - aumonerie - Welfare : Service social</p> <p>8 - Personnel Militaire Service de Santé - Généralités Personnel</p> <p>9- Personnel Militaire Service de Santé : Etat Sanitaire</p> <p>10- Justice et Discipline : Généralité</p> <p>11- Personnel Militaire : Justice et Discipline : Renvoi de l'armée</p> <p>12- Personnel Militaire Justice et discipline : Discipline militaires subalternes</p> <p>13- Personnel Militaire : Justice et Discipline : Service intérieur</p> <p>14- Personnel militaire : Justice et Discipline Police Militaire</p> <p>15- Personnel Militaire : Ordre de Bataille</p> <p>16- Personnel Militaire : Lois linguistiques</p> <p>17- Personnel Militaire Divers : Lois Linguistiques</p> <p>18- Accidents aux biens</p> <p>19: Administration des Marins à l'étranger</p> <p>20- Finances et Comptabilité : Comptabilité : Ménage</p>
MI	961	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Inbreuken - Rapporten - Diefstallen	<p>1. Requêtes Corbesier et Planche.</p> <p>2. Verdwijnen van som geld H.M.S. "Royal Edmond".</p> <p>3. Diefstal Zeebenodigheden a/ b "Royal Edmond" .</p> <p>4. Diefstal van geld. a/b "Princesse.: Marie (José)".</p> <p>5. Disparition d'un véhicule de . R.N.</p> <p>6. Nota van de Heer Dir. Gen. aangaande "Diefstallen" .</p> <p>7. Dienstprestaties van Rijkswachters</p> <p>8. Vermoedelijke diefstal aan boord van M.M.S. 1020 9, Vol d'argent au bureau de l'Officier d'équipement. 10. Vol couvre-lits a/h de l'Artevelde.</p> <p>11. Transmission de dossiers.</p> <p>12. Cas du Maître VERNAILLEN et du Maître DERUDDER.</p> <p>13. Vol d'un appareil "Megger" Ohmmeter A.P. 5045 nP 620573.</p> <p>14. Résultat d'enquête pour vol.</p> <p>15. Commencement incendie sur plate-forme E.M.</p> <p>16. Acte d'indiscipline et d'inconduite de 3 matelots de la E.M.</p> <p>17. Beteugeling van desertie.</p> <p>18. Krijgsraad voor DESCHEEMAAKER - LIETAR - FONTEYNE.</p> <p>19. Punitions passant 5 jours de retenue de bonification.</p> <p>20. Plai rite de Chefs de Gare à eh•. rge de matelots se rendant à St. Nicolas pour un enterrement.</p> <p>21. Klacht van leden der Zeemacht.</p> <p>22. Verslag van N.P. Patrol.</p> <p>23. Verslag van N.P. Patrol 5.10.46.</p> <p>24. Verslag van N.P. Patrol 7.10.46. Leva' CARIZYN en DOMS.</p> <p>25. Pro Justitia. Gerechterlijke jke Politie Antwerpen.</p> <p>26. Verslag van N.P. Patrol 11.10 .46.</p> <p>27. Straffen en tuchtmaatregelen.</p> <p>28. Membres de " Joyeux Zigornars" attaqués par 9 matelots.</p> <p>29. Punitions matelots VAN OVERSTRAETEN & FRAIKIN.</p> <p>30. Punitions infligées aux matelots JOOS mil. ZM 46640 et VALLE stoker mil. ZM 46750.</p> <p>31. Dossier COURTRAY & GELDHOF.</p> <p>32. ENGELEN & CRETEN.</p> <p>33. Pleinte relative à l'attitude de marins de la F.N. durant un cortège à Coxyde s/roer. .</p> <p>34. Verbreken van dienstverbintenis van ongewenste elementen.</p> <p>35': Geval VAN OMMESLA GHE.</p> <p>36. Gevecht in café "'t Matroosje" & Café "Oscavis". Betrokkenen : .M. NEURAY. Serg. Commando DAMIEN François. Baiteux</p>
MI	961	2	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Inbreuken - Rapporten - Diefstallen	<p>37- Rapport à charge des nommés Dornes</p> <p>38- Rebellion " Meteo"</p> <p>39- Plaintes à charge des nommés Coosemans, Busshaert, Grégoire</p> <p>40- Vol Van Leeuw</p> <p>41- Vol Buynder v</p>

MI	962	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Wachtverslagen - Rapports de garde Ostende 02/07/46 - 10/08/46	1- Dossier de differents rapports de garde
MI	963	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Rapports mensuels 1946, 1948, 1949	1- Rapports mensuels 1948 2- Rapports mensuels 1946 3 - Rapports mensuels 1949
MI	964	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Visites de navires étrangers et navires reçus de l'étranger	1- Diverses correspondance relative aux visites de navires étrangers et ou personnalités 2- Visite navire école " Vespucci" 3- Visite H.M.S. 109 & H.M.S. Humber 4- Visite H.M.S. Truelove 5- visite du commité " Mer" 6- Visite du Lt. de V. Billet à Edimburg 7- Visite H.M.S. Agincourt & H.M.S. Bavarose 8- Escadre suédoise à anvers du 19 au 23/05/1949 9- Dossiers sur l'achat et réparation des vedettes 10- Diverses vites de navires étrangers
MI	965	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Différents ordres et instructions - Correspondences internes	1- 17 Carnets d'identité pour officiers 2- Organisations sportives à l'armée 3- Dépenses et organisations pour la recption des Saphis 4- 35 Visite du Maréchal Montgomery à Ostende 03/04/1948 5- 19 Ordres du commant Minet 6- Diesntorders Zeemacht N° 1, 2, 3, 4, 5 1947 7- Fédération du Yachting : Extrait des règlements l- Réclamation pour la suppression gratuite de la nourriture à bord 9- Cadre des spécialistes de la force Navale 10- Baraquements O.M.A. 11- Candidats cuisiniers por K.N.M 12- Divers : exemptions de cours et examens 13- Avondleergangen - cours du soir 14-12 Rondes spéciales . 15- Mess- quantine - Achats 16- Ouverture de la quantine 17- Musique de l'armée 18_35/3 / Cours et conférences 19- Réouverture d'un café dancing 1947 20- Plaatsorder n° 7 21- Divers
MI	966	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Gestion : Instruction militaire - Logement - Achat- Sélection 1948	1- Ordres généraux et ordres du jour 2- L'artillerie- organisation - évolution passée - évolution possible 3- Instruction militaire en Belgique : instruction lilitaire générale 4- : E.R.M 5- Instruction militaire en Belgique : Cours spéciaux à la D.N. 6- Instruction Militaire : Ecole de navigation Ostende 7- Instruction navale en Belgique : Ecoles candidats grades 8- Instruction navale en Hollande - Généralités 9- Instruction navale en Hollande : Asdic & Radar 10- Instruction navale en Hollande - machines 11- Instruction navale en Hiollande : Torpedomaker 12- Instruction navale en Hollande : Artillerie 13 : Instruction navale en hollande : Telemetreurs 14- Education physique et sports 15- Logements- Batiments : Eaux 16- Achat et acquisition : Lubrifiants 17- Achat ou acquisition : Entretien 18- Achat - Acquisition : Uniformes 19- Achat - Acquisition : Bien-Etre corporel 20- Ravitaillement: Equipement et couchage 21- Special à la flotte : Charbons 22- Gestion des stocks 23- Recrutement- Mobilisation 24- Personnel Militaire : Recrutement 25- Personnel Maritime : Selection du personnel 26- Personnel Militaire : Avancement - généralités 27- Personnel militaire : Avancement : Officiers subalternes

MI	967	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Remerciement du Commodore Timmermans à des invitations Participation de la Musique de la F.N. à des manifestations	<p>1- Remerciement du commodore timmermans à de nombreuses invitations 1948-1949</p> <p>2 - Fêtes et cérémonies :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Journée coloniale 1949 - Organisation des musiques - Situation de la clique - document concernant la cérémonie du 11/11/49 - Demande d'accroissement d'effectif à la musique de la force Navale - Photo de la cérémonie du 11/11/49 - Funérailles du lieutenant -colonel Salence - Muziekappel van de Zeemacht - Musique de la Force Navale - Honneur funèbres militaires - Representation par PetitJean - Cérémonie du 11/11/ à Bruxelles - Prêt de 4 clairons - Tenue militaire pour remise de décoration - muziekkappel der zeemacht - Musique de la force Navale - détachement en clairons - Musique de la F.Aé - Cérémonie du 11/11/1949 - Service du dimanche 2 octobre à Kapelle - Jours des Marins d'Anvers - Association des artisans de Manage - concours de la musique à la fraternelle des Anciens Combattants - Présentation de l'étandard aux recrues - Musique de la F.N. : inauguration de la "Flamme" - Premier congrès interdépartementale du tourisme <p>etc</p>
MI	968	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Début de la force Navale : Organisation interne	<p>1- Début de la Force Navale : Reprise de matériel des Anglais</p> <ul style="list-style-type: none"> - Reprise de matériel - Réparation de matériel reçu des anglais - Ajustage compas - Spoedherstellen - ontsmetting schepen - Vaartuigen te Oostende : kuisen - Reparation de matériel électrique - matériel cédé aux bateaux et services britanniques - reprise des stores - existence de magasins de la Marine allemande - matériel électrique - reprise de matériel de RNSB - contrat de réparation Seghers - Entretiens par Seghers <p>2- Sea trial M 930</p> <p>3- MMS</p> <ul style="list-style-type: none"> -Brandblus materiaal voor Kustdivisie 1948 - Brand a/b MMS 182 - MMS 191 : lekkende schroefaskoker - Droogdokken van scheppen - algemeen nazicht des motoren o/b mijnvegers 118 flotilla - réparation sondeur - onder waterherstelling MMS 266 <p>4-organisation de la Force Navale à la reprise</p> <p>5- inventaire des documents à la formation de la FN</p> <p>6- Histoire de la force Navale</p> <p>Photos de la musique militaire et défilés</p> <p>Défilés</p> <p>Classement des Officiers de la Force Navale</p> <p>Agissements de certains officiers de la Force Navale relatifs au matériel roulant</p> <p>Farde confidentiel (spécial)</p> <p>Farde Magasin</p>

MI	969	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications : In / Out : Juil /Aout / Sept/ Oct / 51 In: nov 51	Communications : télégrammes Out Juillet, Aout, Septembre, Octobre, 1951 In Juillet, Aout Septembre , Octobre , Novembre 1951
MI	970	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications : Out 01/12/51- 30/09/52 In : 0106/52 -31/08/52	Communications de la flotte à COMNAV IN juin 52, juillet 52 ,Aout 52, Flotte avril 52, mai 52, juin 52 BELNAV out du 01/06/52 au 30/09/52 BELNAV out du 01/12/51 au 31/05/52
MI	971	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications : Messages IN du 01/08/52 au 29/11/52	Messages IN : 01/08/52 au 30/09/52 IN: 01/10/52 au 29/11/52
MI	971	2	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications BELNAV IN Déc 51;Jan- Mars 52; Jan-Fév 1953 OUT Oct-Déc. 1952 ; Jan-Fév. 1953	Messages BELNAV OUT Oct, Nov, Dec 1952 Messages BELNAV OUT Jan. , Fév 1953 Messages BELNAV IN Déc. 1952 Messages BELNAV IN Janv., Fév. 1953 Messages BELNAV IN Déc 1951 Messages BELNAV IN Janv , Fév., Mars 1952
MI	972	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications : IN confidentiel 1953 et normaux 01/03/53-01/07/53	Messages confidentiels IN BelNav 01/01/1953 - 04/01/1954 Messages normaux IN 01/03/1953 au 01/07/1953
MI	973	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications : BELNAV in 01/06/53- 30/09/53 Out 01/03/53-30/09/53	Messages : BELNAV In 01/09/1953 au 30/09/1953 BELNAV Out 01/07/1953 au 30/09/1953 BELNAV In 01/06/1953 au 31/08/1953 BELNAV Out 01/03/1953 au 01/07/1953
MI	974	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications :In Belnav 01/12/53 - 30/06/54 Out : 01/10/53 -31/08/54	Messages BELNAV In :01/12/1953 - 30/01/1954 Messages BELNAV In :31/01/1954 - 05/04/1954 Messages BELNAV In :06/04/1954 - 31/05/1954 Messages BELNAV In :01/06/1954 - 30/06/1954 Messages BELNAV Out :01/10/1953 - 31/01/1954 Messages BELNAV Out :01/02/1954 - 31/05/1954 Messages BELNAV Out :01/06/1954 - 31/08/1954
MI	975	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications Belnav out Sept-Dec 53 In :Oct/Nov 53, Juin 54, Sept/Dec 54	Messages BELNAV In :01/10/1953 - 30/11/1953 Messages BELNAV In :28/05/1954 - 30/06/1954 Messages BELNAV In :01/09/1954 - 01/12/1954 Messages BELNAV Out :01/09/1953 - 30/11/1953 Messages BELNAV Out:01/12/1953 - 31/12/1953
MI	976	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications BELNAV IN Mai ; Juillet - Dec 1954	Message Belnav IN Juillet Aout 1954 Message Belnav IN Oct , Nov, Dec 1954, Message Belnav IN Aout , Sept 1954 Message Belnav IN Mai 1954
MI	977	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications : Belnav - Comnav in & Out 1955 et 1956	- Messages Comnav- Belnav in - out Janv - Fév- Mars 1955 - Message Belnav out Nov 1955 à Mai 1956 - Message Belnav in Juillet 1954 à Dec 1955
MI	978	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications BELNAV IN Dec 1954 - Juillet 1955	Message BELNAV in Dec 1954 - Avril 1955 Message BELNAV in Avril 1955 - Juillet 1955
MI	979	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications BELNAV IN Avril - Juillet; Oct-Déc 1955	Messages BELNAV IN Avril 1955 - Juillet 1955 Messages BELNAV IN Oct 1955; Nov 1955 Messages BELNAV IN Nov 1955; Dec 1955
MI	980	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications BELNAV IN Juillet- Septembre 1955	Messages BELNAV IN Juillet - Septembre 1955 Messages BELNAV IN Juillet - Septembre 1955 Messages BELNAV IN Juillet - Septembre 1955
MI	981	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications BELNAV IN OUT 1956	Messages BELNAV OUT Mai, Juin, Juillet, Août 1956 Messages BELNAV OUT "OPS" Nov 1956 Messages BELNAV OUT "OPS" Oct 1956 Messages BELNAV IN "OPS" Oct 1956 Messages BELNAV IN "OPS" Dec 1956 Messages BELNAV IN "OPS" Juillet ; Août 1956 Messages BELNAV IN Juillet, Août, (1-3) Sept. 1956

MI	982	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications BELNAV IN Mai - Septembre 1956	Messages BELNAV IN Mai; Juin; Août; Septembre 1956 Messages BELNAV IN Juillet 1956 Messages BELNAV IN Mai, Juin 1956 Messages BELNAV IN Mai; Juin 1956 Messages BELNAV IN Août 1956
MI	983	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications BELNAV IN - OUT Officiers 1956 ; IN Janv-Avril 1956	Messages BELNAV IN - OUT Officiers 1956 Messages BELNAV IN Mars; Avril 1956 Messages BELNAV IN Janv; Fév; Mars; Avril 1956 Messages : 4 petites fardes avec des BELNAV Général Mars, Avril 1956
MI	983	2	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications	
MI	983	2	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications:Belnav IN Janv. - Avril 1956; Sept.- Nov 1956	Messages Belnav IN Nov 1956 Messages Belnav IN Sept 1956 Messages Belnav IN Oct. 1956 Messages Belnav IN Janv 1956; Fév. 1956 Messages Belnav IN Mars 1956, Avril 1956
MI	984	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications : BELNAV In: Janv-Féb; Avril-Mai ; Out: Août-Déc 1957 BELNAV In: Janv-Déc. 1957 : mutations Officiers	Messages : BELNAV IN : Jan à Dec 1957 incomplet Messages : BELNAV IN : Mai 1957 Messages : BELNAV IN : Avril 1957 Messages : BELNAV IN : Février 1957 Messages : BELNAV IN : Janvier 1957 Messages : BELNAV IN : Janv à Dec 1957 : Mutations Officiers Messages : BELNAV OUT : Aout à Décembre 1957
MI	985	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications: BELNAV "OPS" : In & Out Janv-Sept 1957 sauf Avril 1957	Messages : BELNAV "OPS" In & Out Janvier 1957 Messages : BELNAV "OPS" In & Out Février 1957 Messages : BELNAV "OPS" In & Out Mars 1957 Messages : BELNAV "OPS" In & Out Mai 1957 Messages : BELNAV "OPS" In & Out Juin-Juillet 1957 Messages : BELNAV "OPS" In & Out Août - Septembre 1957
MI	986	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications: BELNAV Out : Juin-12 Sept; Oct 1957 In : Juin-Sept 1957	Messages : BELNAV : Out :Juin , Juillet 1957 Messages : BELNAV : In Août, Septembre 1957 Messages : BELNAV : Out : Août - 12 Septembre 1957 Messages : BELNAV - ZAQ In : Octobre 1957 Messages : BELNAV : In Juin- Juillet 1957 Messages : BELNAV : Out : Octobre 1957
MI	987	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications: BELNAV In Nov, Déc 1957	Messages Belnav in Nov , Déc 1957
MI	988	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications : Belnav IN Janv-Mars, Juin 1958 ; OUT Janv- Mars 1958	Messages Belnav In Janv, Fév. 1958 Messages Belnav In juin 1958 Messages Belnav In Fév., Mars 1958 Messages Belnav Out Janv, fév., Mars 1958
MI	989	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications Belnav In Avril,Mai , Sept 58 ;In confidentiel 58; Out Sept-Nov 58	Messages Belnav In Avril 1958 Messages Belnav In Mai 1958 Messages Belnav In Septembre 1958 Messages Belnav Out ZAQ Aout, Septembre , Octobre, Novembre 1958 Messages Belnav Out Mutations Officiers 1958 Messages Belnav In Confidentiel 1958
MI	990	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications: Belnav IN Janv, Avril , Oct-Déc 1958; OUT Avril, Mai 1958	Messages Belnav In Janv, Fév 1958 Messages Belnav In Avril 1958 Messages Belnav In Oct, Nov, Déc 1958 Messages Belnav Out Avril, Mai 1958
MI	991	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications Belnav IN Mars, Avril, Mai, Juillet, Aout, Déc 1958; OUT Juillet, Déc 1958	Messages Belnav Out juillet 1958 Messages Belnav Out Déc 1958 Messages Belnav In Mai 1958 Messages Belnav In Avril 1958 Messages Belnav In juillet 1958 Messages Belnav In Aout 1958 Messages Belnav In Déc. 1958 Messages Belnav In OPs Mars 1958

MI	992	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications Belnav In Avril, Juin- Aout, Oct-Déc 58; OUT Juin, Oct 1958	Messages Belnav In Avril 1958 Messages Belnav In Juin 1958 Messages Belnav In ZAQ Juin 1958 Messages Belnav In Aout 1958 Messages Belnav In OPS Octobre 1958 Messages Belnav In OPS Novembre 1958 Messages Belnav In ZAQ Novembre 1958 Messages Belnav In ZAQ Décembre 1958 Messages Belnav Out ZAQ Juin 1958 Messages Belnav Out ZAQ Octobre 1958
MI	993	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications Belnav IN Fév, Mars, Avril, Juin, Juil, Août, Sept 1959 OUT Fév, Mars 1959	Messages BELNAV IN Février Mars 1959 Messages BELNAV IN Février 1959 Messages BELNAV OPS IN Mars 1959 Messages BELNAV IN Avril 1959 Messages BELNAV IN Sept 1959 Messages BELNAV IN Août 1959 Messages BELNAV OPS IN Juillet 1959 Messages BELNAV OPS IN Juin 1959 Messages BELNAV OUT Fevrier Mars 1959
MI	994	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications: Belnav IN, Fév - Mai; Oct., Nov. 1959	Messages BELNAV IN Fév et Mars 1959 Messages BELNAV IN Oct et Nov. 1959 Messages BELNAV IN Oct. 1959 Messages BELNAV IN Mars 1959 Messages BELNAV OPS Mai 1959 Messages BELNAV IN Avril, Mai 1959 Messages BELNAV IN Avril, Mai 1959
MI	995	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications: Belnav IN Jan. Oct., Nov., Déc 1959 OUT : Oct., Nov. 1959	Messages BELNAV IN Nov. 1959 Messages BELNAV ZAG IN Jan. 1959 Messages BELNAV OPS IN & OUT Nov 1959 Messages BELNAV OPS IN & OUT Oct. 1959 Messages BELNAV IN Déc. 1959
MI	996	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications: IN Déc 1959; Janv., Fév.; Mars; Sept.; Oct. 1960 OUT Déc. 1959; Janv- Mars 1960	Messages BELNAV IN & OUT Dec, 1959 ; Janv., Fév. 1960 Messages BELNAV IN & OUT Fév., Mars 1959 Messages BELNAV IN Sept., Oct. 1959
MI	997	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications Belnav IN :Janv.,Juin, Juil., Set. 1959 OUT : Mars, Avril, Juin, Juil., Août 1959	Messages BELNAV IN Juin, Juil. 1959 Messages BELNAV IN Sept. 1959 Messages BELNAV OUT Août 1959 Messages BELNAV OUT Mars, Avril 1959 Messages BELNAV OPS IN & OUT Août 1959 Messages BELNAV OUT juin, Juil. 1959 Messages BELNAV IN ZGA Janv. 1959
MI	998	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications Benav : IN: Fév-Avril; Sept.- Déc. 1959 OUT: Oct.-Déc. 1960	Messages BELNAV IN Fév. 1960 Messages BELNAV IN Mars, Avril 1960 Messages BELNAV IN Sept 1960 Messages BELNAV IN Oct. 1960 Messages BELNAV IN Nov 1960 Messages BELNAV IN Déc. 1960 Messages BELNAV OUT Oct 1960 Messages BELNAV OUT Nov., Déc. 1960
MI	999	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications: BELNAV In: Janv; Avril - Mai 1961 BELNAV Out Janv., Fév 1961	Messages BELNAV IN Mai 1961 Messages BELNAV IN Janv. 1961 Messages BELNAV IN Avril 1961 Messages BELNAV OUT Janv. 1961 Messages BELNAV OUT Fév. 1961
MI	###	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications : BELNAV IN :Fév.; Mars; Juin 1961 OUT Mars - Mai 1961	Messages BELNAV IN : Février 1961 Messages BELNAV IN : Mars 1961 Messages BELNAV IN : Juin 1961 Messages BELNAV OUT : Mars 1961 Messages BELNAV OUT : Avril 1961 Messages BELNAV OUT : Mai 1961
MI	###	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Communications : Belnav IN : Juin 1959 Out : Mai 1959	Messages BELNAV OUT : Mai 1959 Messages BELNAV IN : juin 1959

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Communications : Belnav IN: Juillet; Août; Déc. 1959 OUT: Jan.; Sept. 1959	<p>Télégrammes Janvier 1959 out</p> <p>Télégrammes Juillet 1959 in</p> <p>Télégrammes Aout 1959 in</p> <p>Télégrammes Sept 1959 out</p> <p>Télégrammes Dec 1959 in</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ecoles et Cours 1949	<p>1- Instruction militaire en Belgique : Instruction militaire générale</p> <p>2- : Ecole royale Militaire</p> <p>3- : Cours deuxième langue officiers</p> <p>4- Instruction navale en Belgique : Généralités</p> <p>5- Instruction militaire en Belgique : Cours spéciaux à la D.N.</p> <p>6- Instruction navale en Belgique : Ecole de Navigation à Ostende</p> <p>7- : Ecole candidats gradés</p> <p>8- : Ecole supérieure de Navigation d'Anvers</p> <p>9- Ecole Canoniers de la Marine Marchande</p> <p>10- Instruction navale en Hollande</p> <p>11- Instruction navale en Hollande - machines</p> <p>12- - signaleurs et télégraphistes</p> <p>13- - Artillerie</p> <p>14- - télémétreux</p> <p>15- - charpentier</p> <p>16- Instruction navale en France</p> <p>17- Liaisons avec Swers Etablissements d'instruction : liaison avec Ecoles navales belges et étrangères</p> <p>18- Directives - programmes d'instruction : points de vue généraux</p> <p>19- Formation militaire générale : troupe</p> <p>20- Programme d'instruction personnel</p> <p>21- Techniques hors Armes : Charroi</p> <p>22- Matériel didactique : Généralités</p> <p>23- Instruction et enseignements : Instruction navale en France</p> <p>24- Armement et munitions d'instructions : armement et munitions d'instructins communs à toutes les armes</p> <p>25- Matériel d'instructin - terrains d'exercices - champs de tir : règlements - instructions - publications diverses concernant l'instruction - section navale</p> <p>26- Cartes - Force Navale</p> <p>27- Stand de tir : champs de tir - plaines d'exercices</p> <p>28- Cinématographie : matériels</p> <p>29- Examens - généralités</p> <p>30- Personnel élève et candidats - examens - points de vue généraux - officiers subalternes et candidats</p> <p>31- examens : diplômes et certificats</p> <p>32- Ecoles armée (spécialisation) - Infanterie - commando's suite MI 1003 - 2</p>
MI	###	2	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Ecoles et Cours 1949	<p>33- Ecoles armée : artillerie</p> <p>34 - Personnel élève et candidats : Ecoles armées (spécialisation) RASC - REME-RAOC</p> <p>35- Personnel élève et candidats Ecoles navales</p> <p>36- Ecoles navales : écoles diverses corps</p> <p>37- Ecoles navales : écoles navales étrangères</p> <p>38- Ecoles techniques des armées : Transmissions et radar</p> <p>39- Personnel élève et candidats : Ecoles spécialisées hors armes : Education - Welfare</p> <p>40- Education physique et sports</p> <p>41- Education physique et sports : généralités</p> <p>42- Education physique et sports : Sports sports aquatiques</p> <p>43- Education physique et sports : sports d'équipe</p> <p>44- Education physique et sports : sports d'équipe</p> <p>45- sports individuels</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Informations diverses 1949	<p>1- Renseignement : Protocole- généralités</p> <p>2- Renseignements :Interviews - Relations avec la presse</p> <p>3- Maintien de l'ordre : Maintien de l'ordre - rapport sur les effectifs et charroi</p> <p>4- Etudes : Généralités</p> <p>5- Renseignements divers en rapport avec la navigation</p> <p>6- Renseignement : enquêtes</p> <p>7- Etudes relatives à l'emploi des armes</p> <p>8- Etudes : Génie- Transmission</p> <p>9- Etudes : Services</p> <p>10- Etudes : Elaboration de règlements propres à la Force Navale</p> <p>11- Etudes des manoeuvres combinées avec armée et aviation</p> <p>12- Historique :Conférence sur les opérations de la VIIème Armée française en hollande en mai 1940</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	1949 : Vols , dégradations, accidents corporels et de roulage	<p>1- Contentieux : Disparition d'objets</p> <p>2- Dommages aux biens et prsonnes: Points de vue généraux</p> <p>3- : Dégradations</p> <p>4- Réquisitions</p> <p>5- Disparitions : Vols</p> <p>6- Disparitions : Pertes Manquants</p> <p>7- Disparition : détérioration</p> <p>8- Disparition : Incendies</p> <p>9- Classification décimale universelle : Livres, suppléments vivres , bibliothèques</p> <p>10- Ourages et organismes généraux : Revues et périodiques généraux</p> <p>11- CD 921 : Accident de roulage par Merkelbach</p> <p>12- CD 921 : Accident corporel Degros</p> <p>13- CD 921 : Perte d'hélice MLT 551</p> <p>14- CD 921 : Accident de roulage à Bruxelles</p> <p>15- CD 922 : Accodent corporel : Albardier Robert</p> <p>16- CD 922 : Accident corporel Cuvelier Gaston</p> <p>17- CD 922 : Accident corporel Van besien</p> <p>18- CD 922 : Accident corporel Weynandt L.</p> <p>19- CD 921 : Accident de roulage : Smeets</p> <p>20- CD 921 : Accident de roulage Bruynsels</p> <p>21- CD 922 : Accident corporal Benoey Clément</p> <p>22- CD 922 : Accident corporel Braecke armand</p> <p>23- CD 922 : Accident corporel Dauchot Julien</p> <p>24- CD 922 : Accident corporel Cardeyn Victor</p> <p>25- CD 922 : Accident corporel Deckyn</p> <p>26- CD 922 : Accident corporel : Dhoore Gérard</p> <p>27- CD 922 : Accident corporel Herstschat Jozef</p> <p>28- CD Accident corporel Heusequin Fernand</p> <p>29- CD Accident corporel Hubens Emile</p> <p>30- CD 922 : Accident corporel Lange Maurice</p> <p>31- CD 922 : Accident corporel Laude</p> <p>32- CD 922 : Accident corporel Thielemans Jean-Louis</p> <p>33- CD 922 : Accident corporel Van Acker Louis</p> <p>34- CD 922 : Accident corporel Vannimmen Benoit</p> <p>35- CD 922 : Accident corporel Vannimmen Benoit</p> <p>36- CD 922 : Accident de roulage Van son</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Comptabilité 1949	1- Finances et Comptabilité : devises étrangères 2- Budgets de la force Navale : Généralités 3- Budgets de la Défense Nationale - Budget des recettes 4- Budgets des dépenses : Points de vue généraux 5- Budget des dépenses : Elaboration des budgets 6- Budget de la défense Nationale : Budget des dépenses :Excécution des budgets 7- Budget de la force Navale : Ventilation des dépenses 8- Engagement des crédit pour 1949 9- Traitements-salaires-soldes: généralités concernant les prestations du personnel 10- Traitements-salaires : traitements et salaires 11- Indemnités 12- Indemnités : Résidence - Foyer 13- Indemnités : déplacement à l'intérieur 14- Avances et crédits 15- Traitements - salaires - soldes Plongée et Danger 16- Traitements- salaires - soldes-Pensions :vivres et hors-ménage 17a- Traitements-salaires- soldes- Pensions : Indemnités divers 17b- Indemnités : Milice 18- Traitements - salaires - soldes- Pensions : Divers 19- Comptabilité : PV de remise et reprise 20- Factures : Liquidation 21- Comptabilité : Généralités 22- Comptabilité : ménage 23- Comptabilité : Matériel 24- Comptabilité : Comptabilité des documents de transport 25- comptabilité : divers 26- Logements- Bâtiments militaires : Gnéralités 27- reparttion des logements, locaux, bâtiments : Magasins et dépôts 28- Entretigen et réparations des Bâtiments et Locaux 29- Entretien et réparation des bâtiments et locaux : Travaux aux bâtiments 30- chauffage - éclairage - eaux 31- Eaux 32- Matériel et mobilier : Matériel de bureau : Machines de bureau- réparation achats 33- Matériel et mobilier : mobilier 34- Matériel et mobilier : mobilier 35- Fiances et comptabilité : Chèques postaux
----	-----	---	----------	---	-------------------	---

MI	###	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	1949 : Opérations - Personnel militaire - Transmissions - Mouvements	1- Opérations : Généralités 2- Opérations : Unités de haute mer : Généralités 3- Opérations : Déminage 4- Opérations : Balisage 5- Opérations : Destruction d'épaves 6- Opérations : Météorologie 7- Opérations : Garde-Pêche 8- Opérations : Démagnétisation 9- Opérations : Manoeuvres et Exercices 10- Opérations : Petites unité : Généralités 11- renseignements : Rapport I.R.R.A _ E.A.Z.B. Nemedri 12- Personnel militaire : Distinctions honorifiques relatives à la guerre 40-45 13- Personnel militaire : Recrutement - engagements 14- Personnel militaire : Avancement : Généralités 15- Personnel militaire : Mutations 16- Personnel militaire : Recrutement -mobilisation - appel sous les rmes 17- Communication radio 18- Messages radiophoniques 19- Transports communications - Transmissions : Indicateur téléphonique et liste d'appel 20- Transmissions par radio : Postes radio 21- Transmissions : Points de vue généraux 22- Transmissions : Points e vue généraux : Procédures 23- Transmissions par fils : Procédure 24- Transmissions par fils : appareils téléphoniques 25- Transmissions - divers : Missions - compte rendus- Témoins 26- voyages à l'étranger 27- Postdienst 28- Plans et ordres de transports: Points de vue généraux 29- Plans et ordres de transports : Mouvement par route 30- Mouvement par voie ferrée 31- Plans et ordres de transports : Mouvement par eau : Mouvement par mer 32- divers, Documentation de transports : voie ferrée 33- Divers, documentation de transport : combines
----	-----	---	----------	---	---	--

MI	###	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	1949: Entretien et réparation - Achats	1- Entretien et réparation : armement et munitions 2- Entretien et réparation pour la flotte 3- Entretien et réparation: armement et munitions pour la flotte 4- Entretien et Réparation : équipement et couchage 5- Entretien et Réparation: charroi 6- Entretien et Réparation: Entretien et réparation de la Flotte 7- Entretien et réparation: : Généralités 8- Entretien et réparation: réparation machines 9- entretien et réparation: Réparations radio 10-Entretien et réparation: Réparations électricité 11-Achats projetés et en cours : Affaires terminées 12-Achats projetés et en cours : Affaires terminées : Généralités - Documentation 13-Achats projetés et en cours : Affaires terminées : sources d'achats 14-Achats projetés et en cours : Affaires terminées Programme des achats - achats en cours - 15-Achats projetés et en cours : Affaires terminées:Programme des achats : matières consommables 16-Achats projetés et en cours : Affaires terminées: Matériel pont 17-Achats projetés et en cours : Affaires terminées : matériel radio 18-Service des approvisionnements : Généralités- Documentation 19-Service des approvisionnements : Sources d'achats 20-Service des approvisionnements: Achat ou Acquisition 21-Service des approvisionnements: achat ou acquisition : Généralités 22-Service des approvisionnements: achats ou acquisition - matériel naval - signalisation 23-Service des approvisionnements: achats ou acquisition - matériel naval-radio 24-Service des approvisionnements: achats ou acquisition - matériel naval - écho sonder, Asdic, Decca, Radar 25-Service des approvisionnements: matières consommables et entretien: achat ou acquisition 26-Service des approvisionnements: achats ou acquisition - matières consommables : lubrifiant 27-Service des approvisionnements: achats ou acquisition -Publications- cartes 28- Achats projets et en cours: affaires terminées:Programme des achats - matériel électricité 29-Service des approvisionnements: achats ou acquisition - matériel naval-charges explosives
MI	###	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	1949: Ravitaillement - gestion de stock	1- Ravitaillement des unités de la flotte : Généralités 2- Ravitaillement des unités de la flotte: Vivres - Fourrages - Combustibles 3- Ravitaillement des unités de la flotte: Armement et munitions 4- Ravitaillement des unités de la flotte: Armement et munitions pour la troupe 5- Ravitaillement des unités de la flotte: Equipement et couchage 6- Ravitaillement des unités de la flotte: charroi 7- Ravitaillement des unités de la flotte: spécial à la flotte : Matériel consommable et d'entretgien 8- Ravitaillement des unités de la flotte: : Matériel Pont 9- Ravitaillement des unités de la flotte: : Matériel machine 10-Ravitaillement des unités de la flotte: : Matériel radio 11-Ravitaillement des unités de la flotte : Charbons de soute 12-Ravitaillement des unités de la flotte: : carburants - Lubrifiants 13-Ravitaillement des unités de la flotte: : Publications nautiques 14-Emploi d'alcool dans la cantine 15-Ravitaillement des unités de la flotte: : Vivres- Ménage et divers 16-Matériel administratif : fourniture de bureau 17- Gestion des stocks : Inventaires 18-Gestion des stocks : contrôles 19: Inventaires 20-Etudes, essais, Expériences 21-divers, Cahier de charges
MI	###	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Rapports IRRA et correspondances sur la deuxième langue	1-Renseignements : Rapport- IRRA - EAZB - Nemedri 2- Correspondances au sujet de la deuxième langue. 3- Accidents : Navires

MI	###	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Organisation de la Force Navale 1947-1949	<p>1-Vreemde kust & zeediensten 1946- 1948</p> <p>2- Organisation de la Force Navale - commission mixte maritime</p> <p>3- Organisation de la Force Navale - Tableaux organiques - Généralités</p> <p>4- Organisation de la Force Navale- Généralités</p> <p>5- Organisation - Guide administratif 1949</p> <p>6- Organisation - Ordres du jour</p> <p>7- Lettre du Ministère des communication au Capt. de covette J. Delforge</p> <p>8 Lettre du consulat général de belgique Mr. Leonard au commodore Timmermans</p> <p>9- Lettre Commandant du corps Naval au Ministre de la défense Nationale : Personnel du service des approvisionnements</p> <p>10- Lettre du Cmdt. du corps Naval au cmdt. en second du corps Naval 9/11/1949 : Administration du corps Naval</p> <p>11- 12 Lette confidentiel aux Cmdts des Unités Naviguantes 22/12/1949 :Réception à bord (Français) et Néerlandais</p> <p>13- corps Naval Commodore Timmermans au Ministre de la Défense : Détachement de l'administration du personnel à l'échelon Corps. - Simplification administrative</p> <p>14- Capitaine Petitjean au Ministre défense Nationale : Rations spéciales pour radeaux 19/12/49</p> <p>15- Ministère Défense Nationale - commission de mobilisation 01/12/49</p> <p>16- Ministère défense Nationale - cmdt. en sxecond: Transmission des dossiers et pièces, traitées par les services subordonnés au Chef de l'Administration du Corps Naval 09/11/49</p> <p>17- Ministère défense Nationale - Ministre Défense Nationale : commisssion de la subsistance 05/11/49</p> <p>18- 1ste Mester Lermyte aan FregaatKapitein Petitjean : Inrichtingen van het Secretariaat 13/10/49</p> <p>19- Landsverdediging - Minister van Landsverdediging : Instructies 13/10/49</p> <p>20- service personnel : classement décimal, modification au n°5: Achat et acquisition 11/10/49</p> <p>21- : Entrepôt de carburant et de lubrifiants 08/10/49</p> <p>22- : correspondance militaire 11/08/49</p> <p>23- commodore - Ministre Défense Nationale : Dotation mensuelle en matière de consommation 11/06/49</p> <p>24- Sevice personnel - commodore : Regroupement des services extérieurs du Ministère de la défense Nationale 24/05/49</p> <p>25- remaniement de la table décimale de classification décimale 30/11/48</p> <p>26- Rappel de prescriptions : signature de documents 24/03/49</p>
----	-----	---	----------	---	---	--

MI	###	2 Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Organisation de la Force Navale 1947-1949	<p>30- stad Oostende : remerciement pour l'autorisation de jouer par le corps de Musique 28/07/47</p> <p>31- Remerciement de la Fédération Nationale des combattants pour participation au bal 26/08/47</p> <p>32- Fraternelle des anciens combattants : déplacement de date de festivités 15/04/47</p> <p>33- Bourgmestre Anvers : Remerciement pour le corps de Musique 10/09/47</p> <p>34- Fraternelle des anciens combattants : Remerciement pour corps de Musique 9/9/47</p> <p>35- Fraternelle de l'Armée Secrète : Remerciement pour corps de Musique 20/9/47</p> <p>36- Divers: Remerciements pour le corps de Musqie</p> <p>37 - Achat de cartes et brochures de navigation</p> <p>38- Service administratif : Manquement de personnel administratif</p> <p>39- Rapport référant à la réunion au sujet du cadre des aides-comptables</p> <p>40- Rapport sur les stages Aspice et radar</p> <p>41- Voortaal der briefwisseling</p> <p>42- demande de 300 charges de émolition de 5 kg de TNT 20/09/48</p> <p>43- correspondance pour "roulements à billes"</p> <p>44- correspondance : envoyer les notes en plusieurs exemplaires</p> <p>45- Réorganisation du sevice du Corps 20/11/48</p> <p>46- Manque de personnel administratif 05/07/47</p> <p>47- Achat et livraison de 880 charges de fond + facturation</p> <p>48- Réarmement Artevelde : munitions allemandes ?</p> <p>49- Pièces pour completer le canon d4 in LA&HA</p> <p>50- commande de munitions</p> <p>51- Mitrailleuses vickers : retour de prêt</p> <p>52- canon d'instruction 40 millimetres Bofors</p> <p>53- Wapens buiten gebruik gesteld door Meestergastwapenmaker</p> <p>54- commande de lubréfiant pour le matériel d'artillerie</p> <p>55- vérification du matériel en prêt</p> <p>56- Munitions et armements et pièces de rechange de la vedette " Benga"</p> <p>57- Démonstration of line carrying cordite rocket for lifeqaving purposes</p> <p>58- Situation de balisage des épaves</p> <p>59- M.M.S. 1020 : service hydrographique</p> <p>60- Petites facturations : train, téléphone</p> <p>61- Vol de timbres sur lettres venant d'Australie</p> <p>62- rekening voorinontvangstname</p> <p>63- Luiste ouverte à la société des Ayants Droits de l'armée est ouverte</p>
----	-----	------------	---	---	---

MI	###	3	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Organisation de la Force Navale 1947-1949	<p>66- Comptabilité : remboursement d'avances faites à Londres</p> <p>67- Invitation du commodore par la ville d'Ostende et réponse 18/07/47</p> <p>68- Inauguration de la plaque commémorative à la mémoire des héros de la guerre 1940 - 1945</p> <p>69- Participation de détachements et corps de musique pour différentes festivités</p> <p>70- Renvoi d'un livre</p> <p>71- Liste des erreurs de matricules relevés dans les Etats de Dépaquetage</p> <p>72- Deminage : route Ostende N.F.7</p> <p>73- Marins en instance de conseil de guerre</p> <p>74- Visites d'autorités militaires étrangères à la force Navale</p> <p>75- Recherche de dossiers pour l'Office de Pensions des militaire</p> <p>76- Remboursement de débours 11/11/46</p> <p>77- Désignations d'élèves pour le cours de cuisiniers V.C.</p> <p>78- Erreurs au tableau annexe</p> <p>79- Proposition d'avancement et Avancement du musicien de 1ère classe Heneau</p> <p>80- Frais de démagnetisation</p> <p>81- Note pour Mr. le Ministre : Procès verbal de la réunion du 20 mars 1946 à l'administration de la Marine</p> <p>82- Note : Service Intérieur 20/01/48</p> <p>83- Participation de la clique à manifestation de l'Ancienne Garde du rhin"</p> <p>84- Participaition de détachements miitaires pour enterrement - mémorial</p> <p>85- Punitons et mesures disciplinaires infligées aux Off. et S/Off. de la Force Navale</p> <p>86- Désignation es rrecrues qui feront la ddernière semaine du C.I.P.</p> <p>87- Comptabilité : fond pour missions à l'étranger et de roulement- ajustement de crédits</p> <p>88- Demande d'uniformes pour représentation théatrale</p> <p>89- Comptabilité : transfert de crédits non utilisés</p> <p>90- Commémoratin de St. george's day à zeebrugge</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Gestion de caserne 1946 - 1949	<p>1- Classement des pièces</p> <p>2- Accidents aux biens et aux personnes : Navires</p> <p>3- Renseignements: Interviews - Relations avec Presse - Reportages</p> <p>4- Destruction - Explosifs - Généralités</p> <p>5- Destruction - Explosifs : Transfert et Stockage des explosifs</p> <p>6- Opérations : Manoeuvres combinées</p> <p>7- Kustdivisie 1946 - 1947 - 1948</p> <p>- Algemeenheden - routines orders</p> <p>- Personel : Technisch personeel</p> <p>- Plans-kaarten- reglementen</p> <p>- Herstellingen- Vervangstukken</p> <p>- Scheepsmateriaal - Vervangstukken - ketels - motoren</p> <p>- Scheepsbrandstoffen - olien - vetten - water</p> <p>- Speciaal scheepsequipementen</p> <p>- Electriciteit - Meetinstrumenten - Radio enz</p> <p>- Operatie's - Reportages</p> <p>- Inventarissen schepen en materiaal</p> <p>- Rapporten - ontsmettingen</p> <p>- divers</p> <p>8-Marine verbindingsofficier verslag van einde cursus</p>
MI	###	1	Belgique	Evènements	Organisation de la caserne et budget	<p>1- Organisation provisoire de CMR / Ostende 1956</p> <p>2- Réparation au tunnel de tir Caserne Mayeux 1946</p> <p>3- Mémoirendum de pièces à fournir 1948</p> <p>4- Appels et contre-appels 1947</p> <p>5- Personnel de casernement 1947</p> <p>6- Budget pour l'execice 1952 : programme justificatif</p> <p>7- Mobikisation et rappel 1951</p>
MI	###	1	Angleterre	Marine de guerre	Admiralty Fleet Orders 1941	<p>1- Admiralty Fleet Order Volume 1941 Part 1a - Fleet Edition (Parts 1 and 1a)</p> <p>2- Admiralty Fleet Order Volume 1941 Part II : Confidential</p>

MI	###	1	Angleterre	Marine de guerre	Admiralty Fleet Orders 1942 and Confidential Fleet Orders 1942	1- Diagrams 1 - 18 to accompany Admiralty Fleet Orders dated 1942 2- Admiralty Fleet Orders 1 -1482 (see diagram Issue N° 1/42) 3- Confidential Admiralty Fleet Orders 616 - 1238 4- Confidential Admiralty Fleet Orders 1239 - 1922 5- Confidential Admiralty Fleet Orders 3073 - 4693
MI	###	1	Angleterre	Marine de guerre	Admiralty Fleet Orders 1942 - Confidential Admiralty Fleet Orders 1942	1- Admiralty Fleet Orders 1942 4697 - 6462 2- Admiralty Fleet Orders 1942 1484 - 3072 3- Confidential Admiralty Fleet Orders 1942 1923 - 2701 4- Confidential Admiralty Fleet Orders 1942 1 - 615 5- Diagrams to accompany Confidential Admiralty Fleet Orders 19 - 27
MI	###	1	Angleterre	Marine de guerre	Admiralty Fleet Orders 1943	1-Admiralty Fleet Orders 1943 1 - 1413 2-Admiralty Fleet Orders 1943 2921 - 4661 3-Admiralty Fleet Orders 1943 4662 - 6194
MI	###	1	Angleterre	Marine de guerre	Admiralty Fleet Orders 1943 - Confidential Admiralty Fleet Orders 1943	1- Confidential Admiralty Fleet Orders 1943 1 - 630 2- Confidential Admiralty Fleet Orders 1943 631 - 1341 3- Confidential Admiralty Fleet Orders 1943 1342 - 2134 4- Confidential Admiralty Fleet Orders 1943 2125 - 2859 5- Admiralty Fleet Orders 1943 1414 - 2920
MI	###	1	Angleterre	Marine de guerre	Diagrams to Accompany Admiralty Fleet Orders 1944	1- Diagrams to Accompany Admiralty Fleet Orders 1944 2 - 5375 2- Diagrams to Accompany Admiralty Fleet Orders 1944 5378- 6894
MI	###	1	Angleterre	Marine de guerre	Admiralty Fleet Orders 1944	1- Admiralty Fleet Orders 1944 4986 - 5967 2- Admiralty Fleet Orders 1944 5969 - 6894
MI	###	1	Angleterre	Marine de guerre	Confidential Admiralty Fleet Orders 1944 - Admiralty Fleet Orders 1944	1- Confidential Admiralty Fleet Orders 1944 16-233 2- Confidential Admiralty Fleet Orders 1944 333 -474 3- Confidential Admiralty Fleet Orders 1944 1 - 354 4- Confidential Admiralty Fleet Orders 1944 955 - 1673 5- Confidential Admiralty Fleet Orders 1944 1674 - 228 6- Admiralty Fleet Orders 1944 3919 - 4985
MI	###	1	Angleterre	Marine de guerre	Confidential Admiralty Fleet Orders 1944 - Admiralty Fleet Orders 1944	1a- Confidential Admiralty Fleet Orders 1944 475 -581 1b- Confidential Admiralty Fleet Orders 1944 54 - 57 1c- Confidential Admiralty Fleet Orders 1944 100 - 164 1d- Confidential Admiralty Fleet Orders 1944 234 -282 1e- Confidential Admiralty Fleet Orders 1944 582 - 954 2- Admiralty Fleet Orders 1944 2294 - 3918 3- Admiralty Fleet Orders 1944 1 - 1047 4- Confidential Admiralty Fleet Orders 1944 2329 - 2820
MI	###	1	Angleterre	Marine de guerre	Confidential Admiralty Fleet Orders 1945 - Admiralty Fleet Orders 1945	1- Admiralty Fleet Orders 1945 6946 - 7612 2- Admiralty Fleet Orders 1945 5142 - 6177 3- Admiralty Fleet Orders 1945 2545 - 3280 4- Admiralty Fleet Orders 1945 4224 - 5139 5- Admiralty Fleet Orders 1945 1808 - 2544 6- Confidential Admiralty Fleet Orders 1945 1063 - 1648
MI	###	1	Angleterre	Marine de guerre	Confidential Admiralty Fleet Orders 1945 - Admiralty Fleet Orders 1945	1- Confidential Admiralty Fleet Orders 1945 567 - 617 2- Confidential Admiralty Fleet Orders 1945 618 - 1065 3- Admiralty Fleet Orders 1945 3282 - 4223 4- Admiralty Fleet Orders 1945 6178 -6945 5- Quaterly Index to Admiralty Fleet Orders 1945 Part 2 6- Admiralty Fleet Orders 1945 761 - 1807 7-Admiralty Fleet Orders 1945 1 - 759
MI	###	1	Angleterre	Marine de guerre	Confidential Admiralty Fleet Orders 1945	1- Confidential Admiralty Fleet Orders 1945 - 717 - 1381 2- Confidential Admiralty Fleet Orders 1945 1 - 716 3- Confidential Admiralty Fleet Orders 1945 1385 - 1648
MI	###	1	Angleterre	Marine de guerre	Confidential Admiralty Fleet Orders 1946 - Admiralty Fleet Orders 1946	1- Admiralty Fleet Orders 1946 6062 - 9602 2- Admiralty Fleet Orders 1946 1813 - 2471 3- Quarterly Index to Admiralty Fleet Orders 1946 Part 2 30 June 1946 4- Admiralty Fleet Orders 1946 2472 - 3428 5- Quarterly Index to Admiralty Fleet Orders 1946 Part 1 31 March 1946 6- Quarterly Index to Admiralty Fleet Orders 1946 Part 2 30 september 1946 7- Quarterly Index to Admiralty Fleet Orders 1946 Part 1 30 September 1946 8- Confidential Admiralty Fleet Orders 1946 245 - 674 9- Confidential Admiralty Fleet Orders 1946 245 - 282

MI	###	1	Angleterre	Marine de guerre	Admiralty Fleet Orders 1946	<ul style="list-style-type: none"> 1- Admiralty Fleet Orders 1946 4146 - 4880 2- Admiralty Fleet Orders 1946 6903 - 7430 missing 7008,7009,7254-7342 3- Admiralty Fleet Orders 1946 4881 - 6060 4- Admiralty Fleet Orders 1946 3429 - 4125 5- Admiralty Fleet Orders 1946 1 - 900 6- Admiralty Fleet Orders 1946 901 - 1812
MI	###	1	Angleterre	Marine de guerre	Admiralty Fleet Orders 1948 - Confidential Admiralty Fleet Orders 1947	<ul style="list-style-type: none"> 1- Admiralty Fleet Orders 1948 Part 1a: Fleet Edition 2- Admiralty Fleet Orders 1948 Part 1 : fleet Edition 3- Confidential Admiralty Fleet Orders 1947 1 /47
MI	###	1	Angleterre	Marine de guerre	Admiralty Fleet Orders 1949 - Confidential Admiralty Fleet Orders 1949	<ul style="list-style-type: none"> 1- Admiralty Fleet Orders 1949 1193 - 2007 2- Admiralty Fleet Orders 1949 1 - 1082 3- Admiralty Fleet Orders 1949 2104 -3176 4- Admiralty Fleet Orders 1949 3178 - 4391
MI	###	1	Angleterre	Marine de guerre	Admiralty Fleet Orders 1950 - Confidential Admiralty Fleet Orders 1950	<ul style="list-style-type: none"> 1- Quarterly Index to Admiralty Fleet Orders 1950 30 June 1950 Part 1 2- Quarterly Index to Admiralty Fleet Orders 1950 30 June 1950 Part 3 3- Quarterly Index to Admiralty Fleet Orders 1950 30 Sept 1950 Part 1 4- Quarterly Index to Admiralty Fleet Orders 1950 30 Sept 1950 Part 2 5- Quarterly Index to Admiralty Fleet Orders 1950 30 Sept 1950 Part 3 6- Quarterly Index to Admiralty Fleet Orders 1950 31 Dec 1950 Part 1 7- Quarterly Index to Admiralty Fleet Orders 1950 31 Dec 1950 Part 2 8- Admiralty Fleet Orders 1950 1168 - 2576 9- Admiralty Fleet Orders 1950 2577 - 3781
MI	###	1	Angleterre	Marine de guerre	Admiralty Fleet Orders 1941 et 1944	<ul style="list-style-type: none"> 1- Admiralty Fleet Order volume 1941 Part I 2- Admiralty Fleet Order 1944 1048 - 2293
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Operation "Camoens" Task Group 218.2 : TNA Kamina - Demoor - Lecomte - Dufour - De Brouwer	<ul style="list-style-type: none"> 1- Operation Congo : Task group 218.2 : TNA Kamina - Demoor - Lecomte - Dufour - De Brouwer 1960 : <ul style="list-style-type: none"> - Ordres administratifs - Directions opérationnelles - Messages mouvement des navires 2- Opération Congo Task group 218.2 : TNA Kamina - Demoor - Lecomte - Dufour - De Brouwer 1960 <ul style="list-style-type: none"> - Retour Belgique : lettre et messages 3- Opération Congo Task group 218.2 : TNA Kamina - Demoor - Lecomte - Dufour - De Brouwer 1960 <ul style="list-style-type: none"> - Dossier des factures
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Croisières A. de Gerlache 1954 (Islande- Danemark- Bermudes) & 1960 Nov-Déc Ecolage (Canaries- Lisbonne)	<ul style="list-style-type: none"> 1- Croisière A. de Gerlache 1954 <ul style="list-style-type: none"> - Islande - Danemark - Bermudes et Acores 2- Croisière d'écolage A. de Gerlache : Canaries- Lisbonne Nov Dec 1960 (factures)

MI	###	1	Belgique	Force Navale	<p>Croisières : remorqueur Valcke Congo - Ostende Nov-Dec 1960 De Brouwers & Valcke vers Congo et retour pour le De Brouwer Aout-Oct 53</p>	<p>1- Croisière Valcke : retour congo Nov- Déc 1960</p> <ul style="list-style-type: none"> - Liquidation de factures - Lettre du consul de Las Palmas - Zeeverslag : Reis sleepboot Valcke van Banana naar Oostende - Economisch verslag : Loanda, Abijan, - Communications - Ordres administratifs - Directives opérationnelles <p>2- Croisière De Brouwer - Valcke Oostende Congo- Oostende aout 1953</p> <ul style="list-style-type: none"> - Factures de fuel, eau, provisions, - Transfert du remorqueur Valcke à la base navale de Banane : instructions financières - Factures diverses - Instructions de voyage - Rapport : Transfert du remorqueur Valcke à la colonie - Le De Brouwer est chargé de la mission d'escorte - Rapport de Croisière - Renseignements divers concernant les fournitures de vivres, service de pilotage, approvisionnement dans les ports d'escale - Renseignements divers concernant les escales - Verslag van de zeereis naar Congo (machine) - Rapport des liaisons radio - rapport de Croisière : département ménage - Rapport du département artillerie - Rapport Loanclothing <p>3- Liaison Belgique Congo . Croisière d'escorte de l'algérie De Brouwer et transfert du remorqueur Valcke à la colonie . (copie des rapports du point 2)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rapport : Le "De Brouwer" est chargé de la mission d'escorte <li style="padding-left: 40px;">Voyage de retour - notes complémentaires e l'officier navigateur - Rapport de croisière : Pont - rapport Radio - Rapport du département artillerie - Rapport Loanclothing - Rapport du département Ménage - Renseignements divers
MI	###	2	Belgique	Force Navale	<p>Contrat Otraco : voyage du remorqueur INGA Octobre 1959 voyage De Brouwer & Rochefort aout 1959 vers Congo</p>	<p>4-contrat Otraco (Voyage du remorqueur INGA)</p> <ul style="list-style-type: none"> - correspondances diverses : Rapport de mer du voyage Ostende-Boma de l'Inga 1 - Consommation de matériel durant le voyage - facture de réparation faite par de Brouwer - remerciement - Facture pour l'équipage de l'Inga - Convention entre Otraco et la FN pour la fourniture du personnel maritime - Correspondances diverses - Notes au sujet du contrat par le service de la FN - Caractéristiques de l'Inga <p>5- Croisière De Brouwer & Rochefort Aout 1959 et stationnaire au Congo</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ordre administratif

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Croisières Van Haverbeke - Gerlache- G Lecointe - Dufour -AMC et Exercices 1952 à 1956	<p>1- Croisière Dufour en Méditerranée Juillet - Aout 1952</p> <p>1 dépense 2 Lettre : pas d'intervention consulaire pour transfert de crédit 3 Frais de croisière du Dufour 4 Facture d'eau 5 Transfert 6 Frais de croisière : fuel à Gibraltar 7 Liquidation de factures 8 Dépenses fuel et eau à Gibraltar 9 Rapport du consul 10 Factures 11 société Générale de Belgique 12 Lettre Ministre à Société Générale 13 Prévision de soutage 14 Instruction de croisière 15 Pièces dépenses</p> <p>2-Croisière G. Lecointe et A.M.C Exercice Hard Tock - Angleterre Septembre - Octobre 1955</p> <p>1 Ravitaillement en carburant aux AMC 2 Ravitaillement en carburant aux AMC 3 Ravitaillement de vos dragueurs de mines (Belgian shell) 4 Ravitaillement en carburant à Ipswich 5 fourniture de gasoil à Harwich 6 Instructions de croisière pour l'exercice Hartack - Croisière du Lecointe (Fr/ NI)</p> <p>3- Croisière Van Haverbeke Juillet 55 Bremenhaven et Aout 55 :Ecosse</p> <p>1 Fourniture de fuel oil en Ecosse 2 spécification du fuel 3 Ravitaillement en carburant à Leith 4 Ravitaillement en carburant à Leith 5 Facture de shell 6 Factures à Bremerhaven</p> <p>4- Croisière Van Havenbeke Islande Juin 1955 Factures et bons à payer Ordre administratif concernant la croisière du Van Havenbeke vers l'Islande</p> <p>5- Exercice Cutloose 1956 Factures communications - pilotage Calais Facture Artevelde : ; Règlement de facture Calais;</p>
MI	###	2	Belgique	Force Navale	Croisières Van Haverbeke - Gerlache- G Lecointe - Dufour -AMC et Exercices 1952 à 1956	<p>6- Croisière Van Haverbeke Islande Septembre Octobre 1955 Factures ravitaillement en carburant Copenhague Ravitaillement en carburants à Reykjavik Rapport de croisière Factures payées par le consul pour frais d'hospitalisation Administratiebevel betreffende de kruistocht van de zeebodem : van Haverbeke 12 Sept tot 31 Oct.</p> <p>7- Croisière Van haverbeke Méditerranée Jan - Mars 1955 approbation des dépenses factures diverses principalement fuel ordre administratif concernant la croisière de l'Algérie "Van Haverbeke" en Méditerranée. intervention des agents diplomatiques belges en faveur des bâtiments de la FN Lette à la Banque société Générale pour couvrir les débours</p> <p>8- Croisière d'été des Algérines Van Haverbeke - Gerlache - G. Lecointe 15 juillet - 30 aout 1952 (Ténériffe - Dakar - Gibraltar- Lisbonne - Brest) Dépenses effectuées pendant la croisière par G. Lecointe 15 Juillet -30 aout 1952 Croisière d'été des algérines Van Haverbeke, G. De Gerlache, G. Lecointe 15 juillet au 31 aout 1952 Pièces comptables</p> <p>9- Croisière Lecointe : Congo Novembre 1955 - Janvier 1956 approbation des dépenses Ravitaillement en fuel , provisions</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	<p>Croisières : Lt. ter zee Victor Billet de l'acquisition 1946 à 1949</p> <p>Farde 1 Opérations : Unités de hautes mer</p> <ol style="list-style-type: none"> 1- Fonctions officiers 2- Lettre de mer au nom u navire s/s Prince Royal. 3- Lettre d'introduction pour l'immigration pour reprise d'un navire météo. 4- Lettre au ministre pour renonciation de l'achat d'une frégate américaine. 5- Rapport sur la Frégate F.F. 101 U.S. Greensbord 6- Lettre H. de Vos : instructions pour le voyage du Lt. te Zee Billet : provisions 7- Lettre H. de Vos : instructions pour le voyage du Lt. te Zee Billet : provisions et dépenses 8- Lettre du Commodore Timmermans concernant vivres et fuel 11 août 1947 9- Instructions relatives à votre départ pour l'amérique 10- Départ du Capitaine de Corvette Lurquin par sabena et Envoi d'un équipage désigné pour amener la seconde frégate à Ostende. 11- Lettre signalétique de la frégate "Prince Royal" 12- Passeport voor de V.S.A. 13- Conditions en cas d'accident par avion 14- Envoi aux U.S.A. de l'officier chargé de choisir la 2ème frégate. 15- Envoi d'argent pour l'achat de la 2ème frégate météo. aux U.S.A. 16- Lettre agence de Falmouth pour escale du Billiet 17- Liste du personnel de la régie aérienne embarqué sur le Billet 25/11/1948 18- Canots de sauvetage pour le Billet 7 Aout 1948 19- remarques sur la tenue du journal de bord Billet 20- Vervanging Belgisch Weerschip 21- Consol beacons at Lugo and Stavanger 22- Remplacementdu navire météo hollandais Cirrus par Billet 23- Voyage d'un reporter de Bryn 24- Cale sèche du Billet n'est pas encore décidée. 25- retard du Billiet à prendre sa station K et problème pour le Sirius 26- Demande de remplacement du Billet pendant sa cale sèche par un autre navire hollandais 27- Rapport médical du 13/11 au 10/12/47 28- Accord des Hollandais pour remplacer le Billet 29- Emoluments et couts d'exploitation par an 30- Revue du 21 juillet et séjour de la flotille F.N. à Anvers 31- Reprise du matériel de la régie des voies aériennes à bord du Billet 18 juillet 48 32- Rapport de voyage n° 2 33- extrait du journal de bord New Orleans - Charleston 34- stalen Kabel in stuurboordschroef van Billet 20/12/1947
----	-----	---	----------	--------------	---

MI	###	2 Belgique	Force Navale	Croisières : Lt. ter zee Victor Billet de l'acquisition 1946 à 1953	<p>36- Liste d'équipage 27/04/1945</p> <p>37- Reprise par le département de la défense nationale de l'exploitation du service météo.</p> <p>38- Radar appartenant à la R.V.A et placé à bord du Lt. Billet</p> <p>39- remise de deux lettres recommandées</p> <p>40- Liste des congés à octroyer</p> <p>41- Lettre au sujet des "Officiers de grade"</p> <p>42- Lettre de l'ambassade US complimentant les Officiers / sous Officiers pendant la reprise du "PF -57"</p> <p>43- Procès-verbal de la réunion 24 / 04/1947 avec service météo</p> <p>44- Lettre de demande du service météo à la Marine pour des observations à Ostende</p> <p>45- Rapports sur le personnel et personnel technique</p> <p>46- Factures diverses</p> <p>47- Reparations diverses</p> <p>48- Matériel technique : moteurs, chaudières</p> <p>49- Huiles, graisses et eau</p> <p>50- Equipements spéciaux : achat de matériel météo</p> <p>51- Electricité, instruments de mesure, radio</p> <p>52- Rapports de voyage et rapports d'avaries</p> <p>53- Personnel : liste d'équipage Sept / Oct / Nov 49</p> <p>54- Analyses des eaux par les laboratoires Reignier</p> <p>55- Rapport de croisière 26/06 au 1/08/1953</p> <p>56- Rapport de croisière 27/08/53</p> <p>57- Ordre administratif de croisière Juin 1953</p> <p>58- Prince de Liege à Douvres</p> <p>59- Inspection des travaux à effectuer Déc. 1952</p> <p>60- Inspection à bord de la Frégate Billet Mars 1952</p> <p>61- Croisière de la frégate Billet au Portugal Sept 1952</p> <p>62- Croisière Mars 1952</p> <p>63- Croisière Juillet 1953</p> <p>64- Croisière 15/8 au 03/09/1952 Lisbonne</p> <p>65- Croisière Sept / Oct 1952 Danemark</p> <p>66- Croisière du 26/6 au 01/08/1953</p> <p>67- Croisière Janvier 1953</p> <p>68- Croisière fin Juin / Juillet / 1 Août 1953</p> <p>69- Croisière Méditerranée Juillet / Août 1953 (factures)</p> <p>70- Croisière USA Septembre 1953</p>
----	-----	------------	--------------	---	---

MI	###	1	Belgique	Force Navale	<p>Croisière méditerranée MSO Truffaut-Bovesse-Truffaut</p> <p>Voyage Breydel : X anniversaire OTAN</p>	<p>1- Instruction : Croisière d'entraînement de la 191ème division de dragueurs de haute mer du 9 mars au 27 avril 1959</p> <p>2- Croisière d'entraînement de la 191ème Division dde dragueurs de haute mer</p> <p>3- Vivres, combustible et réparations pour les dragueurs de mines belges opérant avec la sixième flotte.</p> <p>4- Télégramme : fourniture et prix des vivres</p> <p>5- Ordre operationel 2/59 : croisière d'entrainment dde la 191ème Div.</p> <p>6- Croisière d'entrainment de la 191ème Division de dragueurs de haute mer.</p> <p>7- Note pour ZGN6 fonctionnement du M.I.T. à bord des MSO partant en croisière en Méditerranée.</p> <p>8- Notes manuscrites.</p> <p>9- Voyage Breydel X anniversaire Otan : Rapport de croisière</p> <p>10- Zeeverslag</p> <p>11- Cruise program</p> <p>12- Programme for cruise by ships second channel squadron</p> <p>13- Odre d'escale à Cherbourg</p> <p>14- programme des réceptions</p> <p>15- visite à Londres</p> <p>16- Visite à Bruxelles</p> <p>17- Visite Delfzijl</p> <p>18- Rapport de croisière Ostende 12 mai 1959 : Voyage Palerme -à Ostende</p> <p>19- Rapport sur les escales</p> <p>20-Croisière Truffaut et 191 Div. : Factures relatives à cette croisière : aout 59 - Fév 60</p> <p>21-Croisière Truffaut et 191 Div. : Factures relatives à cette croisière : aout 59 - Fév 60</p> <p>22- Croisière en Méditerranée : Rapports du Comdiv. 191 : Voyage Ostende-Lisbonne - Malte, Manoeuvres Maltes avec MineDiv 81</p> <p>- voyage Malte- Palerme</p> <p>- Voyage Breydel: Palerme - Gibraltar - Cherbourg</p> <p>23- Croisière MSO en Méditerranée : Mars - Avril 1959 et 10ème anniversaire OTAN</p> <p>24- Croisière MSO en Méditerranée : Mars - Avril 1959 et 10ème anniversaire OTAN</p> <p>25- Croisière MSO en Méditerranée : Mars - Avril 1959 et 10ème anniversaire OTAN</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	<p>Voyages du Kamina: Voyages n° 1- 16 : Corée, Ténériffe, Congo, USA</p>	<p>1- correspondance au sujet de carence d'encadrement pendant le voyage</p> <p>2- Départ d'un contingent de volontaires pour la Corée. : liste</p> <p>3- Voyage du Kamina vers la colonie et relève du détachement Para Cdo.</p> <p>4-1 Article de journal : Le Kamina a ramené à Ostende 350 paracommandos</p> <p>4-2 Article de journal : Le Kamina réaménagé a fait son galop d'essai en mer du Nord</p> <p>4-3 Article de journal : Kamina voor eerste maal naar Kongo vertrokken</p> <p>4-4 Article de journal: Le premier contingent de troupes métropolitains quitte la Belgique pour Kamina</p> <p>4-5 Article de journal : La relève des para-commandos au Congo.</p> <p>4-6 Article de journal : Le retour du Kamina est retardée de 24 heures</p> <p>4-7 Article de journal : 325 volontaires belges sont arrivés à Ostende</p> <p>4-8 Article de journal : Belgische soldaten met de Kamina naar Congo.</p> <p>5- 1er voyage : Corée</p> <p>6- 2ème voyage : hollandaise</p> <p>7- 3ème voyage : Ténériffe</p> <p>8- 4ème voyage : Congo</p> <p>9- 5ème voyage : Congo</p> <p>10-6ème voyage : Congo</p> <p>11-7ème voyage : Congo</p> <p>12-8ème voyage : USA</p> <p>13-9ème voyage : Congo</p> <p>14-10ème voyage : Corée</p> <p>15- 11ème voyage : Congo</p> <p>16-12ème voyage : Congo</p> <p>17- Rapport d'une visite protocolaire / réception à Manille 06/01/1955</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Voyage Kamina : Voyage 26 : Congo Aout 1959 & Voyage 27 : Congo Nov 1959 et retour	<ul style="list-style-type: none"> 1- Rapport de voyage daté du 30 novembre 1959 2- différents télégrammes 3- déclaration signée pour "pas d'armes / alcool" à bord 4- Routine de service à bord du Kamina 31/10/1959 5- Listes d'ekamina en Belgique mbarquement 6- Paiement des frais de nourritures des détachements ... 7- Transport par le Kamina d'un détachement métropolitain vers le Congo Voyage 27 - Congo 19 8- Rapport complet des différents départements de croisière 17 décembre 1959 9- Liste du détachement MP/FDI pour Kitoma 10- Rapppar ort de chargement de la cargaison (matériel militaire) 11- Rapport cargaison pour le voyage 26 - Liste du matériel à ramener et à apporter au congo 12- Rapport de chargement voyage 25 - instructions générale
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Kamina : Complément voyage 4: Congo Mars 1954 et voyages 1958, 1962, 1963, 1964	<ul style="list-style-type: none"> 1-1 : Voyage Kamina n° 4 vers Congo : ordres généraux et loisirs 1-2 : Création d'un canp de transit à Kitoma 1-3 : Airlift Banane à Kamina 1-4: Instructions générales pour le voyage vers le Congo 1-5 : Instructions de voyage 1-6: Transport de matériel 2- Croisière Kamina au Brésil 14 janv. - 7 mars 1963 3- croisière Kamina du 14 Nov. 1963 au 19 Déc. 63 : Ténériffe, Abijan, Las Palmas : facturation 4- Croisière : Curacao - Guadeloupe - Acores Janv- Fév 1964: rapport économique et sur consul 5- Voyage Zeebrugge - Newcastle : Mars 1964: Déc 1964 :Directive opérationnelle 6- Voyage Bardufoss (Norvège Nord) : Juin 1964: Directive opérationnelle 7- Voyage Lisbonne - Alger- Beyrouth - Malaga 9 Nov - 18 : rapport économique 8- Croisière 36 : 9 Mai au 29 Juin 1963 : Brest et Méditerranée : Directive opérationnelle et économique. 9- Croisière Harwich 22 - 25 aout 1963 et Otan Sea Rake 7 au 18 Sept 1963: rapport économique 10- Croisières : Islande du nord (Belfast) Novembre / Déc. 1962: rapport économique 11- Croisière : Canaries Fév. 1962 : Directives opérationnelles et économiques 12- Dossier Kamina : Force publique : Mai -Juin 58 : Ordres administratifs et opérationnelles.
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Kamina : 1er voyage Corée	<ul style="list-style-type: none"> 1- consommation et inventaire des Vivres 2- Dossier de réparation et de remise en état. 3- Instructions administratives relatives au TNA Kamina 4- Pièces annexes au livre de caisse du Commandant

MI	###	1 Belgique	Force Navale	Kamina : Croisières : Corée 54/55, Congo Belge 53/54, Congo Belge 55	<p>1- Congo : Février /Mars 1955 : Dépenses et approbation des dépenses Contestation pour des vivres délivrées précédemment à Manille Ordres : Transport de troupes métropolitaines par Kamina 6ème voyage vers le Congo</p> <p>2- Congo: Aout/septembre 55: Dépenses et approbation des dépenses Ordres : Transport de troupes métropolitaines par Kamina 7ème voyage vers le Congo</p> <p>3- Congo: Nov 55 /Jan 56: Dépenses et approbation des dépenses Ordres : Transport de troupes métropolitaines par Kamina 8ème voyage vers le Congo</p> <p>4- Corée Nov 54 /Fév 55 : Dépenses et approbation des dépenses Ordres : Transport de troupes métropolitaines par Kamina</p> <p>5- Congo Aout 53 : Listes des marchandises à transporter pour le voyage au Congo</p> <p>6- Compte rendu de mission : transport de matériel à la destination des Bases.</p> <p>7- Congo Nov 53 /Dec 54: 3ème voyage au Congo - Dépense suprecargue - Ordre d'appareillage et de mouvement - Lift aérien de Kitoma à Kamina - Liste du personnel Officiers / sous Officiers et soldats - Transport médical de matériel - Instruction - Listes des bagages - Guide administratif special concernant les instructions relatives aux troupes embarquées.</p> <p>8- Congo Sept / Oct 54: Dépenses et approbation des dépenses Ordres : Transport de troupes métropolitaines par Kamina 5ème voyage vers le Congo</p> <p>9- Congo Avril 53 : - Réunion sur relève des détachements Para-commando à Kamina - Chargement du Kamina: matériel nécessaire à la construction d'une plateforme. - Rapport sur le chargement - Manifestes - Différents rapports sur l'organisation du matériel embarqué.</p> <p>10- Congo Mai 54/Juin 54 : Dépenses et approbation des dépenses Ordres : Transport de troupes métropolitaines par</p>
----	-----	------------	--------------	--	---

MI	###	2	Belgique	Force Navale	Kamina : Croisières : Corée 54/55, Congo Belge 53/54, Congo Belge 55	<ul style="list-style-type: none"> 11- Congo :3ème voyage - Rapport du CO Troops sur le 3ème voyage - entrainement à bord - Distribution des logements - Instruction provisoire portant ordres permanents des troupes embarquées. - Rapport du commandant concernant égradation d'un matelat - Commission d'enquête - Rapport au Cmdt. : Réputation du Détachement Para-Commando - Inspections du subrécargue 12-Congo 3 ème voyage -Liste des personnes embarquées - Rapport sur le chargement 5 nov. 1953 - Odre d'opération 55/53 - Ordre de voyage - Diveers télégrammes 13-Congo 3 ème voyage - Obtention de visa - Mission à bord du Kamina et en Afrique - Mission temporaire en afrique - Indemnisation / prime pour COR Leroy et Musters 14-Congo 9 Nov / 22 Déc. : Frais de croisière & ordre administratif concernant la croisière du Kamina Nov/Déc 53 15- Congo Aout 1953 : Approbation de dépenses Instructions 16-Congo Avril 1953 : Approbation de dépenses Instructions 17-Congo : Ténériffe Fév.1953 Approbation de dépenses Instructions 18- USA Janv. 1953 : Instructions 19- USA Juillet / Aout 54 : Approbation de dépenses Instructions
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Croisières Kamina Nov/Jan 56- Nov 56/Jan 57 - Aout/Sept 56-Fév/Mars 56-Sept/Nov 60-Jan/Fév 60- Avril/Mai 60- Mai 59 - Mars 60 -Déc 58/Jan 59	<ul style="list-style-type: none"> 1-Rapport du voyage Kamina Belgique-Congo 15/11/55-13/01/56 14ème voyage N°9 Releve des para commano à la colonie Transport de troupes métropolitaines par le Kamina 14 Voyage 9ème voyage Opération de change de commandant Croisière au long cours des algérines 2- Rapport de croisière 15è voyage 9ème congo 3-Croisière de Printemps du "royal naval Rhine squadron" 4-Croisière Kamina : USA Novembre 56 / Janvier 57: Approbation des dépenses 5-Croisière Kamina :Congo Aout /Septembre 56 : Approbation des dépenses 6-Croisière Kamina :Congo Février / Mars 1956 : Approbation des dépenses 7-Croisière Kamina : Congo Sept / Nov 1960 : Approbation des dépenses 8-Croisière Kamina : congo Janv. / Fév 1960: approbation des dépenses 9-Croisière Kamina : Congo Avril / Mai 1960 : approbation des dépenses 10-Croisière Kamina : Entrainement Mars 1960 : Approbation des dépenses 11-Croisière Kamina : entrainement Canaries Mai 1959 : Approbation des dépenses 12-Croisière Kamina : congo déc 58 / Janv. 59 : Approbation des dépenses 13- Croisière Kamina : rapport de croisière 16ème voyage - Congo 18 aout 1956/ Sept 56
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Croisière Kamina 1er voyage Corée : Comptabilité CMB/ Cockreill	<ul style="list-style-type: none"> 1- 1er voyage en Corée Kamina : états des paiement CMB 2- 1er voyage en Corée Kamina : états des paiement CMB, Cockrill et divers 3- 1er voyage en Corée Kamina : états des paiement CMB, Cockrill et divers

MI	###	1	Belgique	Force Navale	<p>Kamina : Voyage n° 10 Corée n° 2 Nov / Déc 1954 - Jan / Fév/ Mars 1955 Rapports de croisières - notes</p>	<p>1- Fardes de divers documents administratifs à bord fin 1954 -1955 - A Etudes - B CVE Liison - C Cie Messageries - D Paris Washingthon - E Affaires étrangères - F Cabinet FDI - G Divers - H Mission à Marseille - Déserteurs - J Airlift 2- Lettre : Passage du canal de Panama 3- Télégrammes divers 4- Messages navales 5- Instructions et orrers opérationels 6- Personnel OC / Troops 7- Ordres d'opérations et de mouvement pour le rapatriement du CVC Voyage n° 10 Corée 2 8- Liste nominative du CVC embarqué à Pusan 9- Resortissants belges rapatriés de singapore ex déserteurs légion française. 10- Boemont / Theunis asents à Marseille 11- Questions diverses 12- Organisation retour : Rapport de mission - Transport de CVC de Corée à Ostedne. 13- Voyage n° 10 Corée.</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	<p>Kamina Voyage Congo Oct 1954 5ème voyage Congo</p>	<p>1-Transport de matériel : chargement et déchargement 2- Transport Para commando : Instructions relatives aux troupes embarquées à bord d'un navire de guerre - Odre d'opérations et de mouvement pour la relève du détachement Para Commando d'Afrique 30 aout 1954 3- Mission aérienne Congo - Odre de mouvement pour l'airlift para-commando du Congo (Octobre 1954) - Rapport sur le service de l'OC Troops pendant le 4ème voyage au Congo belge. 4- Messages 5-Numérotation des voyages : ordres administratifs pour voyage 1 à 20. 6-Voyage N° ... 1960 Ordres 7- Croisière Congo Nov / Déc 1960</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Kamina : Voyage 19 (retour),20, 21, 22, 23, 24 , Janvier -Décembre 1960	<ul style="list-style-type: none"> 1-Voyage Kamina 28 Congo 20 Janvier 1960 - Instructions particulières pour les opérations au Congo de la relève Para-commando en Jan / Février 1960 - Listes des marchandises - Rapport du commandant - Liste d'embarquement des para-commandos 2- Voyage Kamina 30 Congo 21 Avril / Mai 1960 - Directives opérationnelles - Ordre d'opération 14/60 : Transport d'un détachement vers le Congo - Liste d'embarquement des para pour le voyage Belgique / Congo du 25 Avril - Rapport confidentiel du segent Verween et réponse Massart 3- Rapport de croisière Voyage Congo 21 du 22 avril au 31 mai 1960 - rapport de déchargement - procédure à observer en cas d'avarie ou de manquants constatés lors de la livraison par voie maritime ... 4- Voyage Kamina K31 Congo 22 Aller : Manifestes de la cargaison. 5- Voyage Kamina K31 Congo 22 : - Rapport du subrecargue - Rapport de croisière Voyage 22 Juin / Juillet / Aout des différents services - Messages 6- Voyage Kamina K31 Congo 23 - Rapport de croisière Voyage 23 Octobre / Novembre / 1960 des différents services - Messages 7- Voyage Kamina K31 Congo 24 - Liste des bagages - Liste des passagers (militaires) - Rapport de chargement et de dechargement - Rapport de voyage OC Troops - Directives opérationnelles n° 1 - Messages 8- Plan Maritime: étude préliminaire pour affrètement d'un navire -Utilisation et Défense du Shipping en temps de guerre (1958) 9- Croisière de retour Nov / déc 1959 du Kamina et du Brouwer. -factures - Instruction particulière pour les opérations au Congo de l'airlift d'un détachement métropolitain pour la sécurité des bases F. Metro d'Afrique / Nov 59 - Ordre administratif concernant la croisière de l'algérie coloniale De Brouwer
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Kamina : Voyage Congo 13 Général 20 Nov / Déc 1957 - Janvier 1958	<ul style="list-style-type: none"> 1- Transport de matériel par Kamina voyage Congo 13 Janvier 1958: manifestes 2- Télégrammes du Kamina pendant le voyage Congo 13 3- Liste d'embarquement 9° détachement - Opération de relève Dec 57 - Relève para-commando à la Colonie (Dec 57) 2/57 - 10° Détachement partant à Kamina Nov 13 - Liste 9° détachement rentrant en Belgique 4- Vie à bord : sorties, menus , listes signées 5- Rapport de mission K 20 - Congo 13 9 janvier 1958 - Directives opérationnelles 20ème voyage (Congo 13) Décembre 57 / Janvier 58 1/57 - Comportement du détachement - Débarquement à Zeebrugge - Ordre d'opération 2/57 - Instruction pour le départ du 10° détachement à Kamina + prescriptions à appliquer par les troupes embarquées. - Relève des détachements Para commando- Debriefing desopérations au Congo en Aout / Sept 57 - Relève des troupes métropolitaines (Déc 1957) : Rapport de mission : Airlift Déc57 - Rapport de croisière 16 janv 1958 des différentes sections - Instruction particulière pour les opérations au Congo de la relève para-commando en Dec 57 - Debriefing des opérations au Congo en dec 57
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Kamina : Voyage Congo Octobre - Déc. 1959 Voyage 27 Congo 19 Kamina : plan électriques et de graissage Lecoite- Dufour : Escale à Laspalmas lors du retour des USA	<ul style="list-style-type: none"> 1-Factures et avances bancaires pour le Kamina Ordres administratifs pour Lecoite / Dufour : Reprise par la Belgique de deux escorteurs-côtiers canadiens. Transport par le T.N.A. Kamina d'un étachement métropolitain vers le Congo Voyage 27: Directives opérationnelles et ordres administratifs Paiement des frais de nourriture des détachements "Pelotons de défense des bases F. Metro d'Afrique" pendant leur séjour à bord du Kamina

MI	###	1	Belgique	Force Navale	<p>Kamina : Août -Septembre Octobre 56 Voyage 15 Congo aller/retour</p>	<p>1- Rapport d'escales et journaliers des MP pendant le voyage et escales 2- Opération de relève des détachements para-commando au Congo de la relève Dept. 56 Voyage 15 Congo : Personnel OC Troops 6 - Objet d'opération et de mouvement pour la relève des troues métropolitaines . Août /Septembre 1956 3- Préparation de l'ordre d'opération pour Août / Septembre 1956 - Débarquement à Anvers le 28 Septembre 1956 - Embarquement du 6 détachement 11 Sept.56 - Instructions pour embarquement / débarquement Banane 3 Sept. - Message - Escale à santa Cruz de Ténériffe - Instructions : Tranport de troupes métropolitaines par Kamina Voyage 15 Congo 10 aout-Sept - Instructions pour O.C. Troops - Rapport de voyage du 7ème détachement Para comdo - Divers rapports d'inspection à bord - Déclaration : Alcool / armes / Munitions -Operations de relève des détachements para commando au Congo : Instruction permanente pour les opérations à bord. - Incident xausé par les troupes lors de l'escale à Santa Cruz - Listed'embarquement du 6ème détachement, revenant de la Colonie - Messages - Rapport de chargement du Kamina au port d'Anvers Voyage 15 - Liste des personnes embarquées à bord du Kamina à anvers 18 Août 56 - Instructions pour les communications radio pendant le voyage - Oordre administratif concernant la croisière du batiment de mer Kamina congo : 18 aout- 29 sept - Directives opérationnelles : transport de troupes métropolitaines par Kamina Voyage 15 -Régie des voies aériennes : Ordre d'opération pir Airlift -Instruction générale permanente pour le transport des relèves - Projet d'ordre permanent pour la relève de détachement - Démobilisation à bord du Kamina 4- Remarques concernant l'encadrement des troupes lors des voyages précédents 5- Rapport de voyage du commandant et des divers services 6- Notes d'envoi de matériel retouné depuis les bases du Congo</p>
----	-----	---	----------	--------------	--	--

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Royal Navy :Section Belge: Liste des membres, fiches personnelles et photos .	<p>1- Minutes o the 15 meeting ofthe I.R.R.A. 22/10/1946</p> <p>- Rapport de la conférence E.A.Z.B. du 18 septembre</p> <p>- Rapport de conférence east Atlantic zone Board 26 juin 1946</p> <p>- Rapport de conférence east Atlantic zone Board 17 avril & 8 mai & 28 mai 1946</p> <p>2- Liste section belge :</p> <p>- Royal arthur</p> <p>- Lockimar</p> <p>- Hospital</p> <p>- Dépot</p> <p>3- Liste Section Belge :</p> <p>- Kernot ; Prontis ; Quentin Roseveltd;Valkyrie; MMS 193; Electra II MMS 187; Buttercup; Godetia; Lokinmar; heing Alfred; admiralty; Bultea; Brissenden; Britania II; Olster; Andrée Monique; Naval Patrol 1501; Hospital; MMS 43; MMS 191; MMS 188; MMS 77; MMS 212;MMS 121; MMS 136; Norfolk; Léon; London; HMS Lord Inchape; Hinge Gray; HMS Impetueuse II; Jordaens; Osprey; Liverpool; Lowestoft; Lucifer; MFV St. Pierre; MMS 242; Mount Wise; Royal Arthur;</p> <p>4- Liste Royal Navy Section Belge : liste d'équipage sur différents navires</p> <p>5- Liste Royal Navy Section belge en training</p> <p>6- Liste Royal Navy Section belge en transport</p> <p>7- Liste Royal Navy Section belge : Laitia; Diomede; Pumjabi; Pembroke;....</p> <p>8- Liste des ex-membres de la R.N.S.B. et ceux qui se sont engagés après la libération du pays.</p> <p>9-Liste des officiers et équipages qui ont servi dans la Royal Navy du 9 Mai 45 à Février 46 et peuvent être recevoir une médaille de la Royal Navy pour six mois passés au draguage après la fin des hostilités.</p> <p>- Liste de disparus</p> <p>- Batiments de mer de la Force Navale et de la R.N.S.B.</p> <p>10- Liste avec photos et détails des personnes inscrites dans la R.N.S.B. entre 11/6/41 et 28/04/43</p> <p>11- Divers :</p> <p>- Lettre Lefevre pour reconnaissance des services rendus</p> <p>- Histoire Robiens</p> <p>- Photos d'officers et sous-officiers avec nom</p> <p>12- Extrait du livre "Belgian forces in United Kingdom" : Royal Navy section belge</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Force Navale en 1946 : Communication ratings at HMS Royal Edmund II	<p>1- Ordres journaliers fin 1945 / début 1946 pour les équipages des communications HMS Royal Edmund II.</p> <p>2 - Liste: Etat controle du personnel</p> <p>3- Punitions</p> <p>4- Avis : Indemnité de milice</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Etat-Major: Communications diverses 1948 - 1949	<p>1- Correspondance ayant trait au matériel radio et aux communications</p> <p>2- Correspondances ayant trait à</p> <p>- l'organisation interne</p> <p>- médical</p> <p>- training</p> <p>- personnel</p> <p>- inventaires</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Etat-Major ZM-FN : Effectif des Officiers 1953 : Mutations & promotions	<p>1- Tableau des forces au 1er juillet 1954</p> <p>2- Plan de développement de la FN pour les années suivantes</p> <p>3-Officiers e l'active : recrutement en 1953</p> <p>4-Condition physique pour accès à la FN</p> <p>5- Liste des candidats officiers de réserve</p> <p>6- Promotions et effectifs à la force navale</p> <p>7-Répartition des sous-officiers de la FN</p> <p>8- Affecation des officiers pont</p> <p>9- Réussites aux examens</p> <p>10- Mutations</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Etat-Major: organisation du personnel 1948	<ul style="list-style-type: none"> 1- Personnel militaire : Attributions bureau du Personnel 2- Personnel militaire : Généralités 3- Personnel militaire : Points de vue généraux : Statuts des sous-Officiers 4- Personnel militaire: Recrutement- Mobilisation & démobilisation : Généralités. 5- recrutement- Mobilisation et démobilisaion : Appel sous les Armes 6- Engagement et rengagement 7- Recrutement - Mobilisation & démobilisation : Envoi en congé illimité. 8- Recrutement -Mobilisation et démobilisation: Administraton des militaires en congé illimité 9- Sélection du Personnel: Répartition du contingent 10- Sélection du Personnel : Spécialistes. 11- Avancement- Mutations, démissions, mise à la pension,; Généralités 12- Avancement- Nominations, commissionnements, assimilations: Officiers subalternes et C.S.L. 13- Avancement - nominations, commissionnements, assimilations, Sous-Officiers 14- Avancement- mutations-permissions- mise à la pension : caporaux-brigadiers-soldats 15- Mutations
MI	###	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Etat-Major: organisation du personnel 1949	<ul style="list-style-type: none"> 1- Mutations: Officiers 2- Mutations: Militaires de rang subalterne V.C. 3- Mutations: Militiens 4- Avancement, mutations, démissions, mises à la pension démissions- mises à la pension 5- Education - aumône - Welare -: Généralités 6- Education - aumône - Welare -:Education à l'armée 7- Education- aumônerie-Welfare: Aumônerie 8- Education - Aumônenerie - Welfare: Welfare 9-Mariages- congés- permissions : points de vue généraux 10-Mariages 11- congés : points de vue généraux 12- distinctions honorifiques 13- Distinctions honorifiques: distinctions honorifiques relatives à la guerre 40-45 14-Service de Santé : soins médicaux et pharmaceutiques 15- Service de santé : documents d'ordre clinique concernant les militaires 16- Service de santé: Hygiène et prophylaxie 17- Service de santé : Etat sanitairer 18- service de santé: Divers 19- Rappel: rappel des miliciens 20- Service de santé: Personnel 21- Justice et discipline: Points de vue généraux 22- Justice et discipline: Service intérieur 23- Justice et discipline Points de vue généraux : discipline militaire subalterne 24- Justice et discipline: Service de garnison 25- Justice et discipline: Plaintes 26- Justice et discipline: désertions 27- justice et discipline: Conseils de guerre - commisions d'enquêtes: conseils d'honneur 28- Divers : Police militaire 29- Divers : Orres de bataille 30- Divers : Situations d'effectifs 31- Dossiers personnels 32- Dossies: Matricule en général (tenue, extraits, reconstitutions, rectifications etc.). 33- Lois linguistiques

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Kamina: Croisière 21 & 22 congo 14 et 15 Mai / Juillet 1958	<ul style="list-style-type: none"> 1-Rapport de voyage du voyage 22 (Congo 15 Ai / Aout 1958 2- Préparation ordre particulier n° 1 pour le voyage 28 Congo 20 Janv/Fév. 1960 - date d'arrivée - Escales - débarquement à anvers - Appréciation concernant le détachement MP - Liste des personnes embarquées + liste des quarts - Liste des participants à une excursion à Ténériffe - Instruction particulière pour les opératins au congo de la relève Para Cdo en juillet 1958 - Air lift - planning des mouvements des avions et déplacements des passagers occasionnels. 3-Rapport e mission - liste de colisage 4-Listes des détachements K22 C15 5-Instructions particulières - Ordres d'opérations - Rapport de 6-Transport de matériel par le TNA Kamina K21 - C14 Mai / Juin : 7- Listes des détachements Congo 14 K21 8- Instructions particulières de relève - Ordre d'opération - Rapport de mission - Télégrammes 9- Copies de TNA Kamina
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Rapports médecin - Accidents 1947 / Justice det discipline 1947 : Vol / Welfare :/ formation sous-officiers 1947	<ul style="list-style-type: none"> 1- Accidents Vermits 1947 2- Accident Verhoeven Peter 1947 3- Accident Gronier Jcques 1947 4- Accident Dossche antoine 1947 5- Accident Dor E.M.J. 1947 6- Accident Blansaer 1947 7- Accident Quiddoes 1949 8-Accident Bontenakel 1948 9-Accident Van besien 1948 10- Accident De rycke M. 1948 11- Accident claeys 1948 12- Accident empain 1948 13- Accident Van den Berghe 1948 14- Accident Van Overstraeten 1948 15- Accident Dohet 1948 16- accident Keuremennen 1948 17- Accident Lechevin 1948 18- Accident lietar Georges 1948 19- Accident Ledain 1948 20- Directives pour accidents -enquêtes 21- Accident Debruyne 1947 22- Personnel militaire : Justice & discipline - Fermeture d'un café à Ostende - Recrutement de V.C. - Organisation à bord contre les vols - Vol de charbon - Vol de vivres - Vols de vêtements - Vol coupon - Vol d'armes - demande de renseignements au sujet de vols - Organisation de la police navale - Collaboration entre la "Military Police" et la "Naval Police" - reprise dans la Force Navale des Van Houtte et Van en Bergh 1947 23- Personnel Militaire: Education - aumonerie - Welfare - Détachement militaire à Bruxelles 1947 - Bal de la bienfaisance - Amicale sportive des Affaires étrangères 1947 suite 1058 - 2

MI	###	2	Belgique	Force Navale	Rapports médecin - Accidents 1947 / Justice det discipline 1947 : Vol / Welfare / Ecole pour les sous-officiers	23 - Festival musiques militaires alliées 1947 - Ville de mons 1947 - Persoonlijk commodore 1947 24 - Ecole pour les sous-officiers 1947 25- Personnel militaire : avancement- nominations - commissionnements - Règles pour avancement des sous-officiers - Proposition d'avancement pour sous-officiers - Propositions 1 janvier 1947 - Propositions de 1 juillet 1947
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Liste des bâtiments de la Force Navale	1- Liste de tous les bâtiments de la Force Navale vers 1965 . - Une feuille par unité. Caractéristiques de chaque navire. 2- Liste bateaux militaires belges 2012
MI	###	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Situation du personnel et visites des navires étrangers	1-Situation en personnel 1959 -1960 2-Visites des navires étrangers dans les ports belges 3- Communiqués à la presse 1953 - 1956 4- Arretés royaux
MI	###	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Transport vers le Congo de para- commando et de matériel	1- Liquidation de factures en rapport avec les navires de la FN 1961-1962 2- Expéditions vers COMRU via Dar Es Salaam 1961 3- Transport de personnel : Relève 12ème para / 14ème para 1959 Unité de la force Publique congolaise en belgique 1955 4- Transport de marchandises vers Congo : COMETRO 1960 - 1961 5- Relève des para-commando au Congo 1959 Février
MI	###	1	Belgique	Force Navale Gestion des Casernes	Gestion des casernes : documents divers	1-Programme ajusté des engagements à contracter - programme des encaissement du 31/12/1953 - -Exécution des budgets 1954 -Prévisions d'effectifs en 1954 - Fourniture de produits CI, III, à la F.N. pendant l'année 1954 - Programme de consommation du budget ordinaire 1954 : Base Bas-Congo - Programme de consommation du budget ordinaire 1954 - Nomenclature des grades d'officiers et sous-officiers de la F.N. 1949 - Correspondence diverse pour l'achat, organisation de la F.N. en 1946 et 1947 2- Echo sounder - Decca - Radar - Rapport : Insufficence des forces de dragage ded mine de l'union occidentale. - Budget 1949 - 1952 3- Courrier divers : - Kosteloos vervoer ter gelegenheid van verlof of vergunning - Missions du corps naval - programme de développement de la force navale - instruction artillerie - utilisation des formules de messages pour l'échange de notes - application de l'OG/207/51 à la F.N. dans la signalisation - réadmission dans les cadres actifs d'anciens V.G. 1940 et 1945 - durée du temps de service 4-Documentation statistique 1949 sur les consommations 5- Application des lois linguistiques 1949 6- Aanwezigheid voor dienst - communications téléphoniques 7- Questions lectorales 8- Verdeling van dhet personeel machine in de zeemacht - recrutement d'infirmiers de marine + critères de formation d'infirmiers - questions sur le sabotage - candidats capitaine de corvette
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Baliseur Barcock : missions de 1946 à 1949	1- Rapports et correspondance du / au Barcock pour les différentes missions de balisage. 2- Inventaires du Barcock à la réception

MI	###	1	Belgique	Force Navale	<p>Croisières De Moor Hamburg 1953, Congo Fev.-Avril 1960 , Congo Janv-Mai) Croisières De Brouwer Congo 1954 et 1955 (3ème voyage Congo)</p>	<p>1- Croisière De Moor Hamburg Juin 1953 : comptabilité du voyage 2 - Croisière De Moor Congo : Février - Avril 1960 : comptabilité et ordres administratifs & directives opérationnelles. 3- Croisière De Moor Congo : Voyage aller / retour Janvier - Fév 1959 : comptabilité et factures , administration et rapports de voyage (très complets) 4- Croisière De Brouwer Voyage aller Avril / Octobre 1955 : comptabilité : carburant, provisions 5- Croisière De Brouwer Congo 1954 : - Objet : Séjour du “De Brouwer” au congo - Factures : huiles et provisions - Rapport général du 1er séjour du dragueur océanique “ de Brouwer” à la colonie (7/9/4) - Ordre administratif permanent concernant l’algérie coloniale - Ordre administratif concernant le séjour de l’algérie coloniale dans les eaux du congo (9/6/54) - Ordre administratif concerant la croisière du “De Brouwer” vers le Bas-Congo (juin 54) 6- Croisière “De Brouwer” voyage retour Octobre/ Nov 1955: comptabilité- factures provisions et carburants : ordre administratif relatif à la croisière du De Brouwer Congo/ Belgique Oct 1955 - Objet : Croisière du De Brouwer (M904)3ème voyage Congo</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	<p>Opération “Baracuda”: Kamina - Breydel - Artevelde - Bovesse - Valor (US navy) - De Brouwer - Rochefort - Inga - (Aout/ Décembre 1959)</p>	<p>1- Démineur américain “Valor” mis sous les ordres de la FN pour déminage et opération en vue de la coopération entre les deux marines : Comptabilité et factures relatives au Valor - instructions de facturation d’Aout- Décembre 1959 2 - Manoeuvre “Baracuda” avec Kamina - Breydel - artevelde - Bovesse - Valor (US navy) - De Brouwer - Rochefort - Inga - (Aout/ Décembre 1959) :comptabilité et factures (tome 1) 3- Manoeuvre “Baracuda” avec Kamina - Breydel - artevelde - Bovesse - Valor (US navy) - De Brouwer - Rochefort - Inga - (Aout/ Décembre 1959) :comptabilité et factures (tome 2) 4- Manoeuvre “Baracuda” avec Kamina - Breydel - artevelde - Bovesse - Valor (US navy) - De Brouwer - Rochefort - Inga - (Aout/ Décembre 1959) :comptabilité et factures (tome 3)</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	<p>Croisières en 1962 et 1963 pour Arlon, Bastogne, Veurne, Roeselaer, Breydel, Artevede,Knokke, Mechelen,Stavelot, Heist, Rochefort, Gerlache, Eupen</p>	<p>1- Croisière Méditerranée Juin/ Juillet 1963 : Arlon, Bastogne - Veurne- Roeselaer : comptabilité et factures. 2- Croisière Méditerranée Sept/ Oct/ Nov 1963 : Breydel - Artevelde - Van Haverbeke : comptabilité et factures -Objet : Campagne de recherches et de mesures en Méditerranée des A 955 Eupen, M 906 Breydel et M 902 Van Haverbeke 12/8/1963 3- Croisière Méditerranée MSO Beydel - Artevelde 10 Fév - 4 Avril 1963 4- Croisière Breydel - Artevelde Juin 1963 : Kiek canal : comptabilite - fuel 5- voyage d'entraînement du M 931 Knokke à Brest (01/03/ au 24/05/1963 : comptabilité 6- Voyage MSO Breydel - Artevelde en Méditerranée. Mars/ Avril 1962 : - Comptabilité et pièces comptables - Rapports sur les consuls et sur le règlement de la Zeemacht boek C 1 - Operatieorder 7/62 : Oefenvaart van de hoogzeemijnenvegers Breydel en Artevelde . 7- Voyage Breydel et Artevelde à la Kieler Wocke : Juin 1962 : comptabilité 8- Croisière en Méditerranée : Mechelen, Stavelot, Heist, Rochefort : Juin / Juillet 1962 : comptabilité et pièces comptables pour fuel, provisions, réparations, divers. 9- Voyage Eupen en Méditerranée Juillet-Septembre 1962 : comptabilité et pièces comptables pour fuel, provisions, réparations, divers. 10- Voyage d'entraînement Canaries : Gerlache et De Brouwer Février et Mars 1961 :comptabilité et pièces comptables pour fuel, provisions, réparations, divers. 11- Croisière d'été : Mer du nord - cuxhaven - Kiel - Stockholm - Copenhague - Oslo : comptabilité et pièces comptables pour fuel, provisions, réparations, divers. 12- Voyage d'étude : Brest - Gibraltar par l'Eupen Avril / Juin 1961 : comptabilité et pièces comptables pour fuel, provisions, réparations, divers.</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Artevelde : depuis sa construction 1940 jusqu'à sa fin 1953.	<p>1- Artevelde : Farde avec différents documents pour l'état du navire et remise en état de l'Artevelde en 1944 , 1945, 1946. vec l'Administration</p> <p>2- Artevelde: formation de stockers</p> <p>3- Artevelde : Exmanen des télémètres à bord des gardes côtes Artevelde et Zinnia</p> <p>4- Artevelde : Recherches pour récupérer les hélices de réserves de l'Artevelde 1946-1948</p> <p>5- Artevelde : Chaudières Babcock-Johnson : Correspondence et manuel / plans des chaudières 1940</p> <p>6- Artevelde: Rapports des travaux et de l'état de l'Artevelde de 1946 à 1952. Y compris les rapports préliminaires en 1946. Dossier très important.</p> <p>7- Bewapening Artevelde : Electriciteit verbruik Artevelde</p> <p>8- Volumineux dossier concernant l'Artevelde, reprise du navire aux allemands, remises en état, remise du navire au domaine allant de 1945 à 1953. études sur l'avenir du Artevelde.</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Facturation de croisières Mechelen, Arlon, Bastogne, Rochefort, Knokke, Truffaut , Bovesse, Zenno Gramme en 1964 - pas important	<p>1- Facture de l'Ougré pour des frais de pilotage à Fécamp en 1964</p> <p>2- Voyage Mechelen : Méditerranée mars - mai 1964: factures de croisière .</p> <p>3- Liste d'escales de flotille Juin - Juillet 1964 : Arlon, Bastogne, Rochefort, Knokke ;</p> <p>4- Croisière de recherche "Mechelen" septembre - Nov 1964 : comptabilité</p> <p>5- Croisière Truffaut et Bovesse à Kiele Wocke en 1964 : facturation</p> <p>6- Croisière Truffaut - Bovesse : Méditerranée janvier - février 1964</p> <p>7- Croisière zenno Gramme : 1 facture pour escale en Méditerranée Mai 1964</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Artevelde : remise en état du navire en 1946 et 1948.	<p>1- Courriers l'Artevelde vers / de 1946 au sujets de l'organisation interne du navire à quai.</p> <p>2- Artevelde : Personnel et service technique : prêt de personnel 1946</p> <p>3- Begrotingen voorschotten - facturen : argent en caisse, devises étrangères</p> <p>4 - Plans, kaarten, reglementer</p> <p>5- Herstellingen, Vervangstukken : réparations et remplacement= entretien</p> <p>6- Scheepsmateriaal - vervangstukken - ketels - motoren (chaudières , moteurs) : rapport fin 1946 , 1947 - analyse des eaux de chaudière, problèmes techniques et manque de personnel qualifié.</p> <p>7- Scheepsbrandstoffen, olien, vetten, water 1946, 47, 48</p> <p>8- Speciale scheepsequipmenten - équipement spécial marin - : optique, , duffelcoats, radio,</p> <p>9- Electriciteit, meetinstrumenten, radio : SAIT, contrat d'entretien</p> <p>10- Operation, eportages</p> <p>11- Inventaire de matériel :incendie</p> <p>12- Dératization, désinfection, rapport mensuel</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Croisières 1959 - 1960 Dufour, Van Haverbeke, De Gerlache, Breydel, Bovesse, Truffaut ...Réparation du M927 à Hoek van Holland	<p>1- Croisières garde-pêche 1956 : factures et pièces comptables, pour le Dufour : voyage en Islande; instructions générales</p> <p>2- croisière garde-pêche (6ème) : rapport économique Van Haverbeke croisière garde-pêche (3ème) : rapport économique Van Haverbeke 1959 pièces comptables, croisière garde-pêche (2ème) : rapport économique Van Haverbeke 1959 programme de pêche</p> <p>3- croisière garde-pêche 1960 : Adrien de Gerlache, De Brouwer factures et pièces comptables.</p> <p>4- Factures et pièces diverses : Sambre à Ymuiden, spa à Brest; Breydel et Artevelde en Grande Bretagne; Bovesse, Truffaut à Vlissingen; Exercices d'Automme par de Gerlache; croisière en Allemagne par de Gerlache, Roselaer, Charleroi, Arlon et instructions de dragage 1960, cours de formation,</p> <p>5- Voyage retour du Congo du Rochefort factures, pièces comptables t directives de voyage. 1960</p> <p>6 - Facture Andenne à Boulogne ; démagnétisation du Huy et Visé à Brest; Rapport de mer du voyage à Brest du Ougrée, du séjour à Brest, Ordres opérationnel 13/59 Artevelde 1959, excercice Benelux 1959 à Den Helder pour CTU 228 6 1, Gerlache, CTE 228 6 1 1 , Turnhout, Merksem, Seraing, CTE 228 6 1 2, Vise, Dinant, Ougrée, Kortrijk; démagnitisation Ougrée, Visite du Visé à Visé; Dragage d'une partie des Nemédri 7</p> <p>7- Accident (échouage) M 927 à Hoek van Holland 1956 : factures et pièces comptables</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Croisières 1958 : Kamina et autres	<p>1- Rapport de mer croisière d'été 1958 Artevelde, Herstal, Huy, Hasselt, Breydel, Rochefort, Knokke, Nieuwpoort, Koksijde.</p> <p>2- Exercice Ship shape : Ordres de routes : MSC 928;929;930;931;933 Septembre 58 Visite MSI à Kiel : Novembre 58 Temse, Huy, Seraing Excercice Loutre Bleue 1958 : Fiancement - Ordre général Voyage à Brest 27 Juin/ Juillet : rapport économique - ordre général - factures</p> <p>3- Croisière d'été 1958 Factures Artevelde, Hasselt, Huy, Herstal , ordre d'opération, directives opérationnelles,</p> <p>4 - Croisière De Moor au Congo : factures et pièces comptables 18 Aout 1958 - ordres opérationnelles, listes d'escales, instructions</p> <p>5 - Croisière A. De Gerlache comme garde-pêche 1958 : factures et pièces comptables,</p> <p>6- Croisière Kamina au Congo 1958 : factures et pièces comptables - ordre administratif mai/juin 1958 21ème voyage - directives opérationnelles.</p> <p>7- Croisière Kamina Juillet / Aout 1958 : factures et pièces comptables ordre administratif concernant la croisière au long cours Juillet / Aout 1958, rapport gestionnaire.</p> <p>8- Croisière Kamina Aout / septembre 1958 factures et pièces comptables, ordre administratif concernant la croisière au long cours. , directives opérationnelles.</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Croisières participation Ostende aux fête - croisière escadre du Rhin juillet 1957, vedettes ENBR à Liège 56; garde-pêche Dufour, Demoor , factures	<p>1 - Participation C.M.R. Ostende aux fêtes commémoratives de juin 1955 à l'occasion du rétablissement de la navigation maritime jusqu'à Bruxelles et du 4ème centenaire du creusement du canal de Willebroek</p> <p>2 - Croisière d'été de l'ENBR : Escadre navale du Rhi:n Juillet 1957 : ordre d'été</p> <p>3 - Voyage vedettes ENBR : quinzaine de la navigation à Liège : Avril - Mai 1956 : bezoek aan Luik..</p> <p>4- Croisière Garde-pêche 1956 : ordre administratif Dufour , Demoor</p> <p>5- Factures diverses 1962 - 1963 : Beydel, , Van Haverbeke , Knokke, Veurne, Eupen, Turnhout, Tongeren, Vise, Ougrée</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Organisation Force Navale en 1946, 1947 et 1948	<p>1- Directives opérationnelles pour l'élaboration du budget 1955 programme opérationnel 2ème semestre 1953 programme opérationnel pour l'année 1956 mise en page d'un ordre opérationnel de mouvement 13/11/1953 herstelling van schepen bij de Kon. Marine journal : de Zeewacht : Zijn onze staatspaketboten opgewassen voor hun zomertaak</p> <p>Wanner de Havencommissie van Oostende vergadert : herstelling van oorlogschade; diepwaterkaai; de "South East Asialines"; Statistieken en Uibreiding havencomplex Note pour Mr le directeur général : visite du Sprée à Anvers liste réparations des batiments de mer 1952 entraînement naval international : prévision 16/09/1952; directives opérationnelles 1952 : possibilités futures dans la guerre des mines. ; programme d'exploitation et de refit des batiments de mer de la force navale : avril 1952; programme de refit 18 avril 1952; directives opérationnelles 1952;ordre opérationnel n° 2 : Frégate Lt. de vaisseau Billet Aout 1952; ordres opérationnels n° 3 : dragueurs escorteurs classe algérienne;ordres opérationnels n°4 : MMS; ordres opérationnels n°5 : AMC;</p> <p>2- Farde : Délinage 1946, 1947 : farde reprennant des centaines de lettres, documents datés de 1946, 1947 : organisation d'un corps de scaphandrier, ordres de dragages, organisation en personnel , balisage, nemedri</p> <p>3-Liste des entrepreneurs exclus des adjudications de l'Etat 1948, cartes d'indentité, bouches d'incendies; factures et prix</p> <p>4- Zeediensten , kust & schelde. 1946, 1947, 1948: nomination waterschout à Nieuwpoort et Oostende, correspondances diverses</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Rapports de croisières Dufour et Kamina	<p>1- croisière Dufour : Congo Juillet / Aout 1957 : factures et pièces comptables - ordre administratif concernant le voyage du Dufour d'Ostende vers Banane, juillet - Aout 1957</p> <p>2- Voyage M 929 à Brest 1957 : mise en état du circuit d'immunisation. factures</p> <p>3- Croisière TNA Kamina : Congo Aout - Septembre 1957: factures et pièces comptables - ordre administratif concernant l croisière du bâtiment de mer: Kamina du 8 aout au 3 septembre 1957 (Congo).</p> <p>4- Croisière TNA Kamina : Congo Déc57 - Janv 58 : factures et pièces comptables - transport de troupes métropolitaines par le TNA Kamina 20ème voyage (13ème voyage Congo)</p> <p>5- Croisière TNA Kamina : Congo : Fév. - Mars 1957 factures et pièces comptables - transport de troupes métropolitaines par le TNA Kamina 17ème voyage (11ème voyage Congo)</p> <p>6- Croisière garde-pêche 1957 Van Haverbeke Nov 1957 pendant différents voyages en 1957</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Réception des deux algérines Dufour et Lecoite au Canada Sept 1959	<p>1- Croisière Algérines au Canada : Dufour et Lecoite Aout 1959 : Envois de deux missions au Canada pour la reprise de deux escorteurs de haute mer. Factures pour le voyage vers l'Amérique du Sud. Projet d'instruction relative à la réception de deux Algérines au Canada ; ordres administratifs.</p> <p>2 - continuation du point 1</p> <p>3- - continuation des points 1 et 2 - listes d'équipages</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Données sur l'organisation école des mines hollande / belge	<p>1- Voertuigen aan vreemdelingen toebehorend</p> <p>2- Navo - status : Nederlands marinepersoneel van de mijnbestrijdingschool te Oostende</p> <p>3- Ministerie van Defensie : Functiebeschrijving : Hoofd sectie mijnenbestrijding</p> <p>4- Organigramme</p> <p>5- Annexe à l'ordre n° 12 du 17 aout 1976 : Le centre d'étude, d'entraînement, d'instruction de la guerre des mines</p> <p>6- Uittreksel uitconcept metalen van de vergadering van de Naval sub groep van de Nato training group te London van 11-14 oktober 1976</p> <p>7- Overzicht aantal gelegde mijnen 1914-1918</p> <p>8- Rapport "situatie rapport mijnen school Den Helder 1/10/1950</p> <p>9- Nota aan de commandant mijnendienst betreffende vorderingen, stagnaties enz. bij de Mijnen school over het eerste kwartaal 1950</p> <p>10- Belasting functie Hoofd mijnen school te Amsterdam 1949</p> <p>11- Instructie voor het hoofd van Mijnen school - circ. Z. 1913</p> <p>12- Onderwerp : Cursus M.D. 05/01/1949 : noodzakelijkheid tot het instellen van cursus</p> <p>13- Instellen school mijnendienst 21/12/1948</p> <p>14- Inzake het oprichten van een mijnen school</p> <p>15- Lettre au sujet de "cursus" tijdens stilligperiodes</p> <p>16- Lettre au commandant de la flotte hollandaise : autorisation pour deux officiers pour suivre un cours en Angleterre 18/08/1948</p> <p>17- Préparation d'un cours</p> <p>18- organisation des cours à l'école des mines 29 / 06/1948</p> <p>19- Lettre au sujet des cours de l'école des mines 29/06/1948</p> <p>20- Nota aan de commandant Zeemacht Nederland : remarques sur le cours de l'école des mines</p> <p>21- Taak HMS (SOOpL) mijnenbestrijdingschool</p> <p>22- Informatir pamphlety : minesweeping / commanding officer course - Belgian school of mine warfare.</p> <p>23- Interne streefdata i.v.m. fusie mijnen school Den Helder - Oostende 1964</p> <p>24- Résumé de correspondance au sujet des cours de l'école des mines</p> <p>25- De mijnen school : het opleidingcentrum van de mijnendienst Den Helder 5/01/1949</p> <p>26- Mijnenbestrijdingschool Oostende : telex envoyés par le centre de Den Haag</p> <p>27- Memorandum samenvoeging Nederlandse en Belgische mijnen school 15/02/1965 :</p> <p>28 - Résumé sur l'école des mines de Den Helder de 1919 à 1965</p> <p>29- Benelux mijnen bestrijdingschool : Sektie 1 : algemeenheden</p>
MI	###	2	Belgique	Force Navale	Données sur l'organisation école des mines hollande / belge	<p>32- Eerste verslag van de besprekingen gevoerd door de Nederlands / Belgische commissie met het onderzoek naar mogelijkheden tot - en de consequenties van de samenvoegen van mijnen scholen te Den Helder en Ostende tot een zgn "Benelux Mijnenbestrijdingsschool.</p> <p>33- Overzicht van alle opleidingen en cursussen enz. welke worden gegeven bij C.Q. zijn opgenomen in het jaarprogramma van de mijnen school te Den Helder : Bijlage 1 et Bijlage 2</p> <p>34- Extrait de Neptunus n° 3, 4 1971 donnant descriptif et photo des navires de la force navale belge</p> <p>35- Computer programma's Eguermin 23/09/76</p> <p>36- Formulaire d'évaluation du personnel</p> <p>37- Discours de bienvenue au Ministre, Présidents et Sénateurs pour viste de l'école des mines</p> <p>38- Discours du Capitaine de frégate Van Begin pour des nouveaux élèves</p> <p>39- Présentation de l'école binationale à un amiral</p> <p>40- Discours de bienvenue par 1MC Fayt</p> <p>41 - Discours de bienvenue</p> <p>42- Discours de bienvenue en anglais nov 1972</p> <p>44- Discours de bienvenue</p> <p>45 Discours de bienvenue et explication de l'école</p> <p>46- Feuillet d'information à l'occasion de la visite de la presse belge.</p> <p>47- Discours de bienvenue à un ministre</p> <p>48-Explication sur l'école des mines Eguermin à Ostende</p> <p>49- Discours de bienvenue</p> <p>50- Discours du Capitaine de frégate Van Begin pour des nouveaux élèves (Néerlandais)</p> <p>51- Discours de bienvenue en Anglais</p> <p>52- Discours de bienvenue en Anglais</p> <p>53- Histoire d'Eguermin</p> <p>54- De Belgisch-Nederlandse mijnenbestrijdingschool " Non Ostento, sed Ostento"</p> <p>55- Inleiding MIJBO-Symposium 1971</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Revue de presse Mars 1965 - Déc 1967	<p>1- Kommandant van Laethem nam afscheid van de Zeemacht</p> <p>2- Kommandant van Laethem nam afscheid van de Zeemacht</p> <p>3- Kommandant van Laethem nam afscheid van de Zeemacht</p> <p>4- Machtoverdracht bij Zeemacht te St. Kruis Dernière heure - Laatste nieuws</p> <p>5- St. Georges Day te Zeebrugge</p> <p>6- Opendeur dag bij de Zeemacht te St. Kruis - Geslaagde demonstratie te St. Michiels</p> <p>7- Derde "Open Door" in Marinecentrum te St. Kruis</p> <p>8- Deuren open in Zeemachtcentrum te Sint-Kruis</p> <p>9- Week van de "beschaafde taal" bij de zeemacht te St. Kruis</p> <p>10- In de groepering opleiding en training van de Zeemacht - week van de beschaafde taal</p> <p>11- Kulturele aktiviteien in de groepering opleiding en training van de Zeemacht</p> <p>12- Eedaflegging en onderscheidingen bij Zeemacht</p> <p>13- Stafchef van de Zeemacht Leon Lurquin tot Commodore benoemd</p> <p>14- "Mercator" - gift voor "De Bolle" te Oostende (don de l'association Mercator)</p> <p>15- Onze reportage : Opendeur in het kamp van Lombardsijde : ons leger waakt ... over de toekomst van de jeugd</p> <p>16- De viering van het Nationaal Fest te Oostende (photo Prins Albert / Paloma et défilé de la flotte)</p> <p>17- Flink resultaat in Nato-competitie voor onze Zeemacht - Prijsuideling bij de Zeemacht</p> <p>18- Na regen zonneshijn voor glimlachtende Prinsen van Luik - photo des princes et défilé de matelots)</p> <p>19- Damaskus : de stad van Paulus - achter de schermen van de praalstoet van de Gouden Boom te Brugge</p> <p>20- Korpsfeest bij de Zeemacht photos : défilé - officiers décorés - Commodore Lurquin remet une médaille au commandant de corps Pesh</p> <p>21- Korpsdag bij de Zeemacht te St. Kruis : photo Commodore Lurquin - bourgmestre P. Vandamme donne un "crewimpel" - Matroos Breuer - remise de décoration de Lurquin à Pesch</p> <p>22- Korpsdag van de Zeemacht te St. Kruis : plechtigheden en festelijkheden</p> <p>23- De Groepering Opleiding en Training van de Zeemacht in feest : 10 sept : photos Lurquin passe les troupes en revue en compagnie du capitaine de frégate Langhe - Lurquin et Pesch</p> <p>24- Soldaten halen oogst op - Leger staat nieuwe spoedverloven toe.</p> <p>25- De noodtoestand in de landbouw : Boerenbond stelt regering maatregelen voor - aide de l'armée à des paysans.</p>
----	-----	---	----------	--------------	--------------------------------------	---

MI	###	2 Belgique	Force Navale	Revue de presse Mars 1965 - Déc 1967	<p>29- Britse duikboot in Brugse haven op bezoek - Gouverneur P. van Outryve d'Ydewalle daalt af in de "Osiris" voor een beleefheidsbezoek aan de bevelvoeder L. Commander Lund</p> <p>30- Minister Moyersoen bezocht de Zeemacht te Oostende en Nieupoort - Nog een kop groter dan de minister - De h. Moyersoen, minister heeft de "Prijs van de Minister vvan Landsverdediging" uitgereikt aan de laureaten van de verschillende scholen van kandidaat-officieren Kaporal Raskin - De Bruycker - Evrard - Therry</p> <p>31- "20 jaar Milac" stijvol ingezt te Sint-Kruis : Milac-voorzitter F. Tamsin</p> <p>32- Machtige bijval voor "20 jaar Milac" te St-Kruis photos F.Tamsin ; De Vos; Van Helmoortel</p> <p>33- Operatie-Madagaskar ten einde - Kamina weer veilig in Oostendse thuishaven - Nasser zorde voor verlengstuk van 20 dagen.</p> <p>34- De "Kamina" weer veilig thuis - photo De bekroning van een harde opleiding: het uitdelen van de verlofbrieven.</p> <p>35- Prise d'armes à Sainte Croix lez Bruges - Bij de Zeemacht te St. Kruis</p> <p>36- Feest bij Zeemacht te St. Kruis Photos : Pesch Delanghe</p> <p>37- Eedfleggingen bij de Zeemacht te Sint-Kruis : photo Slabbinck - Pesch</p> <p>38- Te Sint-Kruis en Oostende : Minister van Landesverdediging bezocht Zeemacht photo : Moyerson - Pesch</p> <p>39- Le ministre de la Défense visite la Force Navale à Bruges et Ostende - Minister van Landsverdediging bracht te St.-Kruis Bezoek aan centrum van de Zeemacht.</p> <p>40- Ministerieel bezoek bij te St.-Kruis photo Pesch ; De Langhe</p> <p>41- Minister van Landsverdediging te St. Kruis: Bezocht Groepering en Training de Zeemacht : photos ministre ; Pesch ;</p> <p>42- Minister van Landsverdediging bezocht Centrum voor Marinevorming te Sint-Kruis photos</p> <p>43- BVrijetijdsbesteding bij de Zeemacht - Fotowedstrijdt bij de Zeemacht : Prijzen uitgereikt ; une exposition de la Force navale à Bruges.</p> <p>44- Vrijetijdsbestreding bij de Zeemacht : tentoonstellin in het Koncertgebouw</p> <p>45- Zeemacht stelt ten toon in het concertgebouw te Brugge Photo : de laureaten in gezelschap van commodore Petitjean</p> <p>46- Eedafleggingen en hoog bezoek in Zeemachtcentrum 3 photos : Officieren - gasten - Pesch</p> <p>47- Zeemacht vierde einde eerste opleiding te St. Kruis</p> <p>48- Eedaflegging en onderscheidingen bij Zeemacht te St. Kruis - photos</p> <p>49- Luiterrijke Plechtigheid te Sint Kruis : Mr. De Smedt donne la communion à un matelot</p>
----	-----	------------	--------------	--------------------------------------	---

MI	###	3	Belgique	Force Navale	Revue de presse Mars 1965 - Déc 1967	<p>51- Sukses voor de "open door" dag te St. Kruis : photo hélicoptère</p> <p>52- Open-Door dag in marine-centrum te Sint Kruis - Photo : hélicoptère - Commander Jones</p> <p>53- Photo: Reine Elizabeth arrive à Zaventem et passe en revue un détachement naval</p> <p>54- Bij de Zeemacht te St. Kruis - Nieuwe Kandidaat-Onderofficieren bij de Zeemacht te St. Kruis photo : G. Vereecke - Pesch</p> <p>55- Einde schooljaar bij kandidaat-onderofficieren te Sint-Kruis : photo Van Duyse, Depuydt, Deroose, Ide, Staring, Demares, Oury, Longuevilles</p> <p>56- Grande revue militaire à Arlon pour le 20ème anniversaire de l'installation de l'école d'infanterie - défilé force navale photo</p> <p>57- Minister Poswick te St.- Kruis : photo Ministre - Pesch</p> <p>58- Afscheidsbezoek van commodore Petitjean aan zeemachtcentrum te Sint-Kruis : photos Cochuyt , Petitjean</p> <p>59- 60 -61 Commodore Petitjean bracht afscheidsbezoek aan St.- Kruis Photo Petitjean - Pesch</p> <p>62- Le 21 juillet à Ostende : défilé devant la tribune royale</p> <p>63- Grootscheepse opzoekingen naar Lijk van Agent De Leener te Knock : Aangehouden boef Zanotto gaf vage aanwijzingen : photo carte</p> <p>64- Jaarlijkse korpsdag van Zeemachtcentrum St. Kruis : photos ere tribune - détachement marine</p> <p>65- Zeemacht vierde haar Korpsdag te St.-Kruis - photo 13/09/66</p> <p>66- Groepering opleiding en training van de Zeemacht hield korpsfeest : Kommandant Pesch - De Laznghe - Van Damme</p> <p>67- Zeemacht delileerde te Hasselt 01/10/66</p> <p>68- Toekomstige soldaten bezochten marinebasis te St.-Kruis photo : Helmsmoorstel, Dubois, Pazrmentier, Delombaert van Milac</p> <p>69- Uitreiking van eretekens in Zeemachtkazerne : photos 26/11/66</p> <p>70- Onderscheidingen bij de Zeemacht te St.- Kruis 25/11/66</p> <p>71- Fregatkapitein De Langhe verlaat Zeemachtkazerne te St.-Kruis - photos Mathijs 21/01/67</p> <p>72- Fregatkapitein De Langhe - vie - photo</p> <p>73- 74 - Fregatkapitein nieuw stafhoofd te Sint-Kruis article et photo</p> <p>75- 76 Zware storm verdraagt aanleggen te Vera Cruz met 12 uren met de Kamina op kruisvaart naar Venezuela en Mexico</p> <p>77- Standard voorgesteld aan Rekruten in Marinecentrum te St.-Kruis photos 25/03/67</p> <p>78- Vice-admiral van US-Navy te Sint-Kruis : photo Ellis - Pesch 17/04/67</p> <p>79- Week van de veerzorde taal in marinecentrum te Sint-Kruis photo Schlimm</p>
MI	###	4	Belgique	Force Navale	Revue de presse Mars 1965 - Déc 1967	<p>84- 85 -Soldaten defileerden te Brugge Photo muziekkorps van de 16de divisie</p> <p>86- Onderscheidingen bij Zeemacht te St. Kruis photo schlim- Pesch 12/06/67</p> <p>87- Eedaflegging bij Zeemacht te St.-Kruis 17/06/67</p> <p>88- Sea-scouts te Saint-Kruis 28/06/67</p> <p>89- Président van Kameroen bezocht Brugge</p> <p>90- Bomme et belle revue militaire : revue du 21 juillet</p> <p>91- Luitenant ter zee V. Billet herdacht in marinebasis te St. Kruis : photo</p> <p>92- A Ostende : Les faux adieux du Kamina - photo</p> <p>93- 94 - 95 Laatste reis uitgesteld : Storm hield "Kamina" met 8 bevelhebbers aan kade te Oostende 06/09/67</p> <p>96- 97- Korpsdag van Zeemacht gevierd te Brugge photo : Lurquin Vandamme passe en revue et drapeau</p> <p>98- Futurs sous-officier d'élite : M. Poswick</p> <p>99- Bourgmestre Van Damme remet un insigne au meilleur élève de Nautisch School te Lombardzijde</p> <p>100- 101- Poolse minister van landsverdeding te Brugge : Maréchal Spychalski 18/09/67</p> <p>102- hoog bezoek voor Marinecentrum te St.-Kruis</p> <p>103- De "nieuwe" Zinnia van de Zeemacht een panel van belgische scheepsbouw</p> <p>104- Fantastische showavond bij de Marine te St.- Kruis : Met Marva, the Rycky's, the Twilights en de Comienavs - photo</p> <p>105- 106 Eedaflegging en decoraties in centrum zeemacht te Sint-Kruis 18/11/67</p> <p>107- Nieuwe officieren bij de zeemacht te St.-Kruis : Mathot, Muylaert, Hendrick, Boonen, Van Ginderachter, Roba, Vanden Hoof, Dufflou</p> <p>108- 109- 110 Beker voor Moelaert maar de luchtmacht speelt even knap : match de football</p> <p>111- 112- Grande parade militaire au Heysel - Hommage aux anciens 1914 - 1918</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Revue de presse Dec 67 - Juin 1970	<p>1- Kommandant Pesch verlaat St-Kruis - Machtsoverdracht bij de Zeemacht te St-Kruis (Pesch De schutter (photo) - Nieuwe plaats commandant te Oostende</p> <p>2-3 Zeemacht wint legerkampioenschap (photo)</p> <p>4- 5 - 6- 7- 8 Nieuwe bevelhener bij zeemacht te St-Kruis (photo De Schutter / Pesch)</p> <p>9- Onderscheidingen bij de Zeemacht te Sint Kruis (photos)</p> <p>10- Jaarlijkse vlootraad te St. Kruis 29/1/68</p> <p>11- Sea-scouts en-guides hielden vlootraad te St. Kruis 03/02/68</p> <p>12- Bij de Sea-scouts van België</p> <p>13-14 Plechtigheid in zeemacht-centrum te Sint-Kruis 20/03/68</p> <p>15- La ville d'Arlon a offert une des plus belles pierres romaines de son musée archéologique au lieutenant général Dessart qui faisait, vendredi, ses adieux aux Forces Armées</p> <p>16- Les officiers anciens combattants, hotes de la force navale</p> <p>17- Ibis-kinderen te gast in Marinekazerne te Sint-Kruis</p> <p>18- Onderscheidingen bij de Zeemacht te St. Kruis 10/06/68</p> <p>19- Mistig vlootdefike te Oostende 22/7/68</p> <p>20- Les manifestations du 21 juillet dans le pays 22/07/68</p> <p>21- Revue navale à Ostende en présence du prince Albert et de la princesse Paola 22/07/68</p> <p>22- Les cérémonie de la Fête nationale: revue et défilé militaire 28/07/68</p> <p>23-24 De la pluie à Ostende et du soleil à Bruxelles pour les cérémonies du 21 juillet : photo : le prince albert salue les unités 22/07/68</p> <p>25- Troependefilé te Brussel lokte veel belangstellenden 22/07/68</p> <p>26- Korpsdag van zeemacht te Brugge 10/09/68</p> <p>27- Zeemcht hield jaarlijkse korpsdag te Brugge (photos deles décorés défillent - officiers et sous-officiers (14/09/68)</p> <p>28- Militair feest ter ere van de oudstrijders 17/10/68</p> <p>29- 30 Honderden soldaten rooien aardapeleln in sompige velden 18/10/68 (photos)</p> <p>31- Grote militaire show op de Heizel 04/11/68</p> <p>32- 33 Le roi et la reine ont applaudi une brillante parade militaire 04/11/68</p> <p>34- 35 Vijftig jaar militaire geschiedenis op de Heizel : Opwekkende show met veel muziek en oude uniformen 04/11/68</p> <p>36-37 La grande parade militaire du 50ème anniversaire 04/11/68</p> <p>38- Leger biedt imposante retrospectieve op de Heizel te Brussel.</p> <p>39- Bonte militaire show te Brussel 04/11/68</p> <p>40- Beveloverdracht bij de Zeemacht te St-Kruis 29/11/68 (photo Lemaire : Schlim)</p>
----	-----	---	----------	--------------	------------------------------------	---

MI	###	2	Belgique	Force Navale	Revue de presse Dec 67 - Juin 1970	<p>43- Bij de Zeemacht te Sint-Kruis : Eedafleggingen, Erkenningen en Onderscheidingen (photos de Flinke groep; Burgemester de Pierrpont</p> <p>44- 45 Uitreiking van eretekens bij de Zeemacht te St. Kruis 18/01/69 + photo</p> <p>46- In 1968 rukte de Zeemacht 12 keer uit om de oliebezoedeling te bestrijden) 05/02/69</p> <p>47- 48 Nachtelijke brand in St-Janshospitaal : Zware stoffelijke schade (photo dégats) 14/02/69</p> <p>49- 50 Miljoenen schade in zaal voor audiometrie</p> <p>51- De brand te Brugge</p> <p>52-Laureaten bij de Belgische Zeemacht 24/03/69</p> <p>53- 55 Open deur : bij de Zeemacht te St. Kruis 06/05/69</p> <p>54- Soldaat Willy Baert gaat niets of niemand uit de weg 06/05/69</p> <p>56- Militaire herdenking van V-dag in Bergen 12/05/69</p> <p>57- Bij de zeemacht: Op zaterdag 7 juni te 10 u, heeft de plechtigheid "einde eerste faze)</p> <p>58- Onderscheidingen bij zeemacht te St. Kruis 09/06/69 (Photo)</p> <p>59- Onderscheidingen, Eedaflegging en Prijsuitreiking bij de Marine te Sint-Kruis (Photo Jean Vermeersch , Pierpont) 10/06/69</p> <p>60- Zeemacht gaf helpende hand aan "Boomgard" te Assebroek 27/06/69</p> <p>61- 62 Paviljoen voor bijzonder Onderwijs " De Boomgaard" ingewijd te Assebroek 28/06/69</p> <p>63- Oostenrijks Minister van Lazndsverdedigingen op Bezoek te Brugge (Photo , minister George Prader) 18/07/69</p> <p>64- Oostenrijks minister op bezoek bij zeemacht te St.-Kruis</p> <p>65- Soldaat Willy Baert mag opnieuw verwacht worden 31/07/69</p> <p>66- Zeemacht vierde korpsdag te Brugge (Photo R. Senaevae) 13/09/69</p> <p>67-68 La force navale commémore son fondateur : Lieutenant de vaisseau Billet (Photo Billet) 31/08/69</p> <p>69- 25 année de la libération - In het museum van het Leger : "Verzet en bevrijding "</p> <p>70- Wielrennen : Sannen wit selectierit te Gavere 11/09/69</p> <p>71- 72 St.-Truiden, peterstad van de "Rode Duivels" (Photos Rupol, Lamproye, Decock, Laforce,Aerts,Bertrand (ministre)) 02/10/69</p> <p>73- Geslaagde Boemerng aktie (Photos Segers , Lemaire, Depuydt, Vermeersche, Spruyt, Van Lierde,)</p> <p>74- Comienav : match de football 11/12/69</p> <p>75- 76 77- 78 -79 -80- Twee knappe keepers vandaag in Legerfinale op V.G. Ostende 17/12/69</p> <p>81- Plechtigheid in Centrum voor Marinevorming te St.-Kruis (Photos)</p>
MI	###	3	Belgique	Force Navale	Revue de presse Dec 67 - Juin 70	<p>85- Michel Pollentier: soldaat-ploegmaat van José Van Ackere</p> <p>86- Prins Albert geeft 39 eretekens voor moed : Medaille voor 11 -jarig die meisje met de tanden uit vijver redde. 09/03/70</p> <p>87- 88 Moed en zelfopoffering (photos Prins albert, Erik de Kievith, Willy Van Renterghem, Martin Schoonbroodt - courage et dévouement</p> <p>89- 90 Onderscheidingen bij de Zeemacht (Photos Helmoortel) 28/03/70</p> <p>91- De Gezinskilometer BGJG te St. Kruis (Photos Van Acker jr, O. Drombrecht, Tamsin, Roelandts) 18/04/70</p> <p>92- Nog de "boomplanting" te St.-Kruis (photo Pierpont) 18/04/70</p> <p>93- 94 Nato transmissiewedstrijd - Geen Open Deur in Opleidingscentrum van Zeemacht - Nu ook geval van hersenvliesontsteking in zeemachtbasis te St.-Kruis 25/05/70 - 29/05/70</p> <p>95- Prins Albert reikte Troeeën van de 8 Nato-kampioenschap uit (Photos) 06/06/70</p> <p>96- 97 -Nato Naval communication competition (Photos Prins Albert, Balcaen</p> <p>98- Feest in Zeemachtcentrum te St.-Kruis (Photo, Poskin) 06/06/70</p> <p>99- Prijsuitreiking en onderscheidingen bij Zeemacht te St. Kruis (Photos Francois Vantomme, De Schutter) 08/06/70</p> <p>100- Reuze-sukses voor 24-uren Zwemestafette (Photos) 06/06/70</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	<p>Revue de presse du 30 aout 73 au 23 déc 77</p> <p>1-Plechtige St. Kruis : Vervynck - Lemaire - Van Dyck 04/09/73 2- Nieuwe belhebber bij Zeemacht te St-Kruis Lemaire - Van Dyck Vervynck 06/09/73 3- Machtsoverdracht bij de Bemgische Zeemacht Verrynck , Lemaire , Ampe, Bernolet, Van Dyck 06/09/73 4- 22e Scoutseenheid Sint Kruis organiseerde "Blauwe Wimpel" wedstrijden Van Maele 29/09/73 5- Nationaal militair kampionschap : Ploeg van de zeemacht 10/11/73 6-Dromen onderzeil : Lebrun - zeilschip "La Veuve 27/11/73 7- La demi-final du championnat militaire 06/12/73 - Sinterklaasfeest 1973 8- Lettre de remerciement à Mme Vervynck pour sa participation à la Saint Nicolas 12/12/73 photo de la participation 9-Lettre de remerciement à Mme Maes - Van Robaeyns pour sa participation à la Saint Nicolas 12/12/73 - photo de la participation 10- Eretkens uitgereikt bij Zeemacht te St.-Kruis Vervynck Robyns ,De Maesschack, Roest, Helsmoortel, Carlier, Osselaer, Vanderhaeghen, Vanderelst, Van Dierendonck, De Weert, Elaut, Blomme, Baert, Muylaert, Vinck, Van de Casteel, Slock, Slegtinck, Nissenne, Demoulin, Denachter 17/01/74 11-12-Onderscheidingen uitgereikt bij Zeemacht te Brugge (photo) Kol Currinck , Kol Iliano, Degeest, Vanuffel, Van Reyen 19/01/74 13- Week van de matroos 08/02/74 14-Geslaagde demonstratie bij de Zeemacht photo Julien Breems 15/02/74 15- Fototentoonstelling bij de Zeemacht te St.-Kruis photo 08/03/74 et 05/03/74 16- Van burger tot matroos (Vox n° 74) - Les premiers pas de matelot 17-18 Voorstelling van het vaandel 14/03/74 19-Perquy Cyclo Club Brugge - photo Dockx 15/03/74 20-Nautische school Lombazrsijde - L'école nautique -Lombardsijde Vox 74 21-Voor bezoek aan Antwerpen - Ontroerde Duitse president in fort van Breendonck -Heinemann 28/03/74 22-Merkwaardige tentoonstelling bij de Zeemacht : Verbeke,De Hennin, Eeckhaut 05/04/74 Merkwaardige tentoonstelling in zeemacht te St. Kruis 03/04/74 23-Technische school- Bruuge -L'école technique -Bruges Vox 13 24-School specialiteiten dek - école des spécialitéq - pont 25-Overhandiging van de wisselbeker Kolonel Chome 26-27 Remise de la challenge colonel Chome 28- Eedaflegging bij de Zeemacht Jan Van Maele 10/05/74</p>
----	-----	---	----------	--------------	---

MI	###	2	Belgique	Force Navale	<p>Revue de presse du 30 aout 73 au 23 déc 77</p> <p>31-Eedagflegging , Mzele, Vervynck, Sereein, Robyns, Verfazille, Somers 13/05/74 32-Hoge Navo-Officieren op bezoek , Van Maele, Van den Abeele 17/05/74 33-Prijsuitreiking by de Zeemacht , Benny Philipsen, Maes Van Robaeyns 01/06/74 34-Nieuwe kandidaat-onderofficieren bij de Zeemacht te St.-Kruis-Brugge 01/06/74 35-Se zeemacht sportief gezien - La Force Navale à l'heure sportive (Vox) 36-Défilé du 21 Juli (Vox 28) 37- Verkeerstelling in Brugge 29/08/74 38-Nieuwe gidsen kregen diploma te Brugge 20/09/74 39-Merkwaardige postzegeltonstelling bij de Zeemacht te Sint-Kruis-Bruuge 10/10/74 40-Filatelisten bij de Zeemacht Vervynck, Maes-Van Robaeyns, Van Dycke 11/10/74 41-Filatekisten bij de Zeemacht 11/10/74 41-Feest van de rijkswacht te Brugge 02/11/74 42-Versterking uit Duitsland op het landbouwfront -Renfort d'Allemagne sur le front "Agriculture" Vox 43 43-Voetbal bij het leger: Kwart-finales milit. kampionschap 12/12/74 44-Halve finales militair kampienschap 12/12/74 45-Bevelovername in Zeemachten 12/12/74 46-Zeemacht St.-Kruis opnieuw in finale van het Nationaal Militair Kampionschap 13/12/74 47-Fregatkapitein Robijns verlaat de zeemacht te St.Kruis 13/12/74 48-Nieuwe bevelhebber in Marinecentrum te Sint-Kruis 49-Beveloverdracht en onderscheidingen , Robyns , Stradiot, Vervynck 16/12/74 50-Herman Stradiot nam bevel over A. Robyns 51-Jaak vergote beste speler naar zeemacht is kampioen 19/12/74 52-Beveloverdracht bij de Zeemacht te St.-Kruis , Stradiot,Robyns 21/12/74 53-305.000 fr. voor verlaten kinderen , Opstaele, Vervynck, Johnstone, Claeys. 21/12/74 54-Zesde nationale titel voor de Zeemacht St.-Kruis 21/12/74 55-Sporttrofeeën uitgereikt bij Zeemacht te St. Kruis 55--305.000 fr. voor verlaten kinderen 56-Zeemacht St.-Kruis -Brugge opnieuw militair voetbalkampioen 27/12/74 57-Heveerlee loopt weg met de eer Comienav met de troffee vox 46 - A Heverlee l'honneur, à Comienav le trophée 58-Het gevaar leren bestrijden Vox 1 1975</p>
----	-----	---	----------	--------------	---

MI	###	3	Belgique	Force Navale	<p>Revue de presse du 30 aout 73 au 23 déc 77</p> <p>63-Video-opleiding voor matrozen Vox 4 1975 64-De Dirk Roose-trilogie 07/02/75 65-Eedagflegging bij Zeemacht te St.-Kruis , Lateur, Haverals, De Bruycker, Dhont 09/03/75 66-Bij e Zeemacht Plechtigheid “ Voorstellen van het Embleem , Lateur, Spessens 11/03/75-14/03/75 67- Een stap naar mekaar 68-Afscheid bij de luchtmacht - Desmedt , Verbruggen 25/04/75 69-Un vaste centre d’entrainement à Oedelem pour combattre le feu et stopper les avaries 24/04/75 70- Eedaflegging bij de zeemacht te St.-Kruis 09/05/75 71-Sint-Kruis-Bruuge vooraleer zee te kiezen 72-Onderscheidingen diploma’s bij de Zeemacht- Vervynck, Stradiot, Maes-Van Robaey, Eric Calleuw 73-Nieuwe kandidaat-onderofficieren bij Zeemacht te Brugge 74-Prijsuitreiking aan Kandidaat-Onderofficieren bij de Zeemacht : Vervynck, Stradiot, Lauwers, E.Calleuw 75-Bientôt des femmes gendarmes 8/6/75 - Zeemacht krijt er 31 damar bij 76-Cérémonie de présentation de l’étendard 05/75 77-Navo-smaldeel te Brugge 08/06/75 78-Défilé op hoge hakken 79-Niet uit het oog te verliezen 21 juli 75 80-Damars op zee - Les damars à la mer 14/8/75 81-Gilletjes te St.-Kruis Damars 82-83-84-85-86-87-88-89-90-Matroosjes met rokken bij Belgische marine 03/06/75 91-Volleyball -/08/75 92-93-94-95-Zes jonge soldaten gedood na uitstapje 96-De strijd nabij Kortrijk werd triomfantelijk afgerond en de Klauwaerts werden als helden te Brugge onthaald. 31/08/75 97- Bourgondische praal herleeft in unieke Gouden Boomstoet 98-Micheline Grrag “vast” matroos - Micheline Vansevenant 99-Onderscheidingen bij de Zeemacht te St.-Kruis-Brugge 17/11/75 100- Heerdenking wapenstilstand Vox 39 101-Zeemacht in finale van legerkampioenschap na 1-0 zege tegen ploeg van 12de Transmissie - Nieuwe officieren bij Belgische Zeemacht te St.-Kruis Brugge : Putzey, Nissenne, Verstraete, Vandamme, Maes 102-Groot Brugge wint met 4-0 van kleine Brogel 29/12/75 103-Rol en organisatie van het “Cenfornav” St.-Kruis</p>
----	-----	---	----------	--------------	--

MI	###	4	Belgique	Force Navale	<p>Revue de presse du 30 aout 73 au 23 déc 77</p> <p>104-Inspection des Damars 01/12/75 105-Voorstelling van het Vaandel bij Belgische Zeemacht te Sint-Kruis 106-Merkwaardige tentoonstelling te Brugge in Centrum voor Marinevorming - Kunsttentoonstelling in Centrum voor Marinevorming te Sint Kruis 107-Uitreiking van eretekens en eedaflegging in Centrum voor Marinevorming St. Kruis 108-109- Zeemacht St.-Kruis huldigde verdienstelijke sportlui. -/03/76 110-onderscheidingen bij de Zeemacht 02/03/76 111-Driehonderddertig dagen gedreven door de wind 04/03/76 112-Burgerwelzin : 288000 fr voor Verlaten Kinderen Brugge 19/03/76 113-Volontaires féminines belges 114-Lancement de la nouvelle frégate de la Force navale à Tamise - Damars 01/04/76 115-Maurice Miechielsens nam afscheid van de competitiesport 02/04/76 116-Voordracht over de "Sovjet vlootexpansie" 02/04/76 117-Eedaflegging bij de Zeemacht : Rodts, Vankeirsblick, Leblon, Commeine 02/04/76 118-La vie de nos groupements : Plechtigheid voorstelling van het embleem op 06/01/76 - Tentoonstelling -/05/76 119-Bezoek Van Damme, -/05/76 120-Voetbal -/05/1976 121- Toonaangevende stoetenprovincie: De meesters van het wandelend toneel 14/05/76 122- Pâques - Passen -/06/76 123-Korpsdag van de Zeemacht te Brugge 124-Zeemachtoeraties op het droge - Vox 07/76 125-126-De nationale feestdag te Brussel Vox 28/07/76 127- 128-Nationaal feest te Brussel: Jezus, wat regent het! 129-Nieuwe bevelhebber in Centrum voor Marinevorming 03/09/76 130-Nieuwe stafchef bij de Zeemacht te St. Kruis : Stradiot, Vervynck, Robyns 131- Gastvrij : Vervynck 132-Photos Damars Vox -/09/76 133-134-Reeds met hun hart ...op Zee Vox -/9/76 135-Damars -/09/76 136-Een oude droom wordt werkelijkheid Vox 7/10/76 137-Comienav moeizaam legerkampioen Vox -/12/76 138-Good-bye Maurice Cochuyt Vox -/01/77 139- Maurice Cochuyt uitBrugge onvergetelijk figuur van de Zeemacht op rust. 20/01/77</p>
----	-----	---	----------	--------------	---

MI	###	1	Belgique	Force Navale	<p>Revues de presse 15/12/1977 - Juin 1983</p> <p>1-Muziekkapel Zeemacht zet reeks garnizoenconcerten in - Vriendenkring miliciens 4e Linie ontwangen ten stadhuize - 10/06/83 2-Gewezen korpscommandanten hielden jaarlijkse kontakdag 20/5/83 3-Prijsuitreiking "Humaan Kerstvierden" in Marinecentrum St.-Kruis 04/03/83 4-5 Officieële naamgeving aan de 37e promotie kandidaat-onderofficieren Zeemacht St.-Kruis 11/03/83 6- Opbrengst galakonzert overhandigd 07/4/83 7-Nieuwe hoofman bij St.-Sebastiaan 23/06/83 8- Wind moet zeesluis doen werken 9-Zeewijding en vissershulde te Nieuwpoort 26/05/83 10-In aanwezigheid van prins Albert en NAVO sekretaris-generaal Luns : Bevelsoverdracht te Zeebrugge 13/05/83 11-Nato-plechtigheid te zeebrugge : Deining om russisch schip 12/05/83 12-Belgisch kapitein bevelt NAVO-mijnenbestrijdingsvloot 12/05/83 13- Prins op bezoek in Zeebrugge 12/05/83 14-25jaar outboard Marine te Brugge 15-Théo Nevens nieuwe voorzitter van APZI 29/04/83 16-Officieren verduisterde op kosten van het leger - Nieuwe Britse destroyer te Zeebrugge - Korvetkapitein Vandendriessche overleden 25/3/83 17- Raoul Leleu nam afscheid bij Provincnekommando 01/04/83 18- Militaire plechtigheden op Marinebasis 01/04/83 19-Bewapende mijnveger op visserijwacht 01/04/83 20-23-Weer garnizoenconcerten Brugge 22/03/83 21- Kapt.-ter-zee De Swert wordt nieuwe provinciecommandant 24/03/83 22-Zeemacht zoekt naar mijnen 15/03/83 24- Fregaat " De Wandelaar" 25-Militaire plechtigheden bij Zeemacht 04/03/83 26-Bevelsoverdracht 08/03/83 27-Prinsen van Luik woonden visserhulde bij te Heist 18/03/83 28- Het Westvlaams Orkest: ongelijkmatig niveau inzake afwerking 18/02/83 29-Derdig jaar "Neptunus" 21/02/83 30-31 -Check voor Sue Ryder Stichting 32- Photo : visite d'un musée 33-Bom opgezogen te Zeebrugge 02/02/83 34-Zeemacht Sint-Kruis 03/02/83 35-36-41-De herdenking van de "Operatie Jubileum" van 19 augustus 1942 - 40 jaar geleden sneuvelde Lt. Victor Nillet, stichter van de Zeemacht Suite page 1080 page 2</p>
----	-----	---	----------	--------------	---

MI	###	2 Belgique	Force Navale	Revues de presse 15/12/1977 - Juin 1983	<p>37-191 deelnemers aan zevende provinciale marineveldloop te ryckvelde : Geen vijfde zege maar toch nieuwe titel door damar Nancy Van Campo 15/10/82</p> <p>38-Eedafleging en vereremerkingen bij Zeemacht te St.-Kruis 05/03/82</p> <p>39-Prijsuitreiking "Humaan Kerstvierden" in Marinecentruym Sint-Kruis 05/03/82</p> <p>40-Verstandelijk gehandikapt op vakantiecamp bij Zeemacht Sint Kruis 20/08/83</p> <p>42-43-Te Brugge gaat provinciekommandant Theo Nevens op rust 03/01/83</p> <p>44-Heverlee na 120 min. spel en 16 elfmeters 09/12/82</p> <p>45-Belgische duikers de beste, opgeleid in troebel water. 05/11/83</p> <p>46-Algerijnse president bezoekt LNG-werf te Zeebrugge. 17/12/82</p> <p>47-52-53-Tentoonstelling "Brugge en de zee" geopend 04/05/82</p> <p>48-Uitslag tekenwedstrijd in Sint-Kruis Brugge 08/03/82</p> <p>49-Ieperse Kattestoet was weer groots. En de zon was weer van de partij 11/05/82</p> <p>50-51-Portuguese president op bezoek te Brugge.</p> <p>54-Leden Verbond Vereranen Leopold III vereremerkt 01/04/82</p> <p>55-Militaire activiteiten op komst 26/03/82</p> <p>56-57-Komen en gaan : Tijdens een plechtigheid in de Marinebasis Sint-Kruis werd afscheid genomen van Cdt. Gaby Van Daele</p> <p>58-Leger: 17 soorten vrijstellingen onthoudbaar</p> <p>59- Verkoop nautische school in 't water - Bloso, CEDESCA en OW niet meer geïnteresseerd : Nautische school van marine te koop</p> <p>60- Sue Ryder greop Brugge-Zeebrugge</p> <p>61- 62- 63-Forse cheque voor beschermcomité Verlaten Kinderen</p> <p>64- 65 Nieuwjaarskindjes bevestigen vrouwelijke suprematie</p> <p>66-Aan boord van de Townsenboot werd te Zeebrugge aan raadsheer André Opstaele</p> <p>67- 68-69-Finaal nationaal militair voetbalkampioenschap</p> <p>70-Infrastructuur met waterzuiveringsstation en nieuw complex verrijkt.</p> <p>71- 76-Brugge Bootjesman ere-eerste matroos Maurits Michielsens</p> <p>72- Ecole nautique Lombardsijde</p> <p>73-Cominav : serment</p> <p>74- N.B.C.D. - Station de Radio-Amateur de la F.N.</p> <p>75- Nos futurs sous-officiers</p> <p>77- 78-Wapenstilstandsdag : Van Acker - In de Zeemachtkazene te Sint-Kruis : Schlimm</p> <p>79-Kring Reserve Officieren in het zilver</p> <p>80- Brugse reserve-officieren vierden zilveren jubileum</p>
----	-----	------------	--------------	---	---

MI	###	3	Belgique	Force Navale	<p>83-Krijgspel moest even wijken 27/10/81 - Eedaflegging en onderscheidingen bij de Zeemacht te Sint-Kruis - Navo-groetjes uit Monaco</p> <p>84-Neptunus : Handicapés mentaux en camp de vacances chez la Force navale à Sainte-Croix - Pélérinage à Lourdes - Les quatres jours de l'Yser 1981</p> <p>85-Kring van Brugse Reserve Officieren in het zilver 30/10/81</p> <p>86- 2 photos d'une manifestation</p> <p>87- Britse onderzeer te Brugge - Photo d'un défilé d'ancien combattant force navale 02/08/81</p> <p>88- Prijsuitreiking in militaire school te Zedelgem 07/08/81</p> <p>89- Dag van de Zeemacht te Brugge gevierd - Wapendag Zeemacht - Vrouwen in leger - Oorlogsduikboot in Brugge</p> <p>90-De "Damars" defileren 22/07/81 - Op de dag van de Zeemacht op de Brugse Burg hield provinciecommandant Theo Nevens , W. Goethals, P. Peeters, R. Hellings, J.Libert, C.de Bioilley, M. Chardon en D. Maesen 25/7/81</p> <p>91-Zeemacht probeert sloten weer proper te krijgen in Rijkveelde 17/0/81 - Olielozingen in het domein Ryckveelde te Sijsele-Oedelem 25/26/7/81</p> <p>92- Shape-delegatie op studiebezoek 29/5/81</p> <p>93-96b-98-99-100- 103-Prijsuitreiking tekenwedstrijd "Human kerstvieren " 06/05/81</p> <p>94- Neptunus - Bezoek -Visite Film -/04/81</p> <p>95- VC Neptunus a fêté ses dixans d'existence -/4/81</p> <p>96-110-Neptunus : Décès du 1LV (e.r.) N. Helsmoortel - Humaan kerstvieren - Médaille d'argent pour 2MR de Kezel -/3/81</p> <p>97-Neptunus: Reprise de commandement J.Van Oeteren - P. Segers -/2/81</p> <p>101- KPF Paul Segers nieuwe korpsbevelhebber in Centrum Marinevorming Sint-Kruis 30/04/81</p> <p>102- Westvlaamse journalisten in marinekazerne te Sint-Kruis 28/04/81 - Persdag met de strijdmachten 54/4/81</p> <p>104-Bevelovername in Centrum voor Marinevorming 10/04/81 - Beveloverdracht in Marinecentrum te Brugge 21/04/81</p> <p>105-Verbroedering Geheim Leger Brugge huldigde verdienstelijke leden 17/4/81 - Damar-onderofficier behallde zilver op internationale militaire schermkampioenschappen Elizabeth De Kezel Van Oeteren 30/04/81</p> <p>106- Militaire plechtigheid in de Zeemachtkazerne te Bruggr - Nieuwe bestuur Brugse reserve-officieren 06/04/81</p> <p>107-Fregaatkapitein Van Oeteren verlaat Marinecentrum Sint-Kruis</p> <p>108-Militaire plechtigheden bij Zeemacht te Sint-Kruis 03/4/81 - Leger werkte goed samen met burgerbevolking 12/01/81</p> <p>109-Veteran van Leopold III vierden feest - Navo-stafleden op het stadhuis</p>
----	-----	---	----------	--------------	---

MI	###	4	Belgique	Force Navale	<p>Revues de presse 15/12/1977 - Juin 1983</p> <p>112-Militaire plechtigheden bij Zeemacht te Sint-Kruis 06/02/81 113-Opbrengst galakonzert aan Multiple Sclerose Liga overhandigd 23/01/81 114-Senator Carpels overhandigde bij deze gelegenheid aan divisieadmirals 115-Steunfonds : Overhandigde Kapitein ter Zee Théo Nevens een cheque van 216000 23/01/81 116-1 miljoen fr. bijeengedanst : Verlaten Kinderen 118-Westvlaamse persmensen bezochten Westvlaamse militairen in Duitsland 124-Mgr. Danneels bij Zeemacht 18.12.80 125-Sinterklaasfeest bij Zeemacht te St. Kruis 05/12/80 126-Grote belangstelling voor Koningsdag-galakonzert in stadsschouwburg 21/11/80 - Prinses Paola - T. Nevens 127-Suksesvolle lustrum-marineveldloop op het Ryckeveldedomein - interkorpsenklassement voor 92e bataljon logistiek sijnsele 07/11/80 128-Voorstelling standaard en uitreiling eretekens bij Zeemacht te St-Kruis 07/11/80 129-Eervolle onderscheidingen - Segers, Knockaerts, Falise, Akset, Focroul, Bundervoet, Den Blyden, Nijs, Vandenberghe, Vermeersch, Piron, Danneels, Van Tieghem, Verloigne, Piette, Mouchon 04/11/80 130-Afscheid van de stafchef van de zeemacht vox N° 35 09/10/80 Van Dijk - Schlim 131-132-133-Dertigjarige Zeemacht krijgt verbroederingsvaandel van garnizoenstad Brugge 12/09/80 134-Verstandelijk gehandikapt op vakantiecamp bij de Zeemacht te St-Kruis 21/08/80 135-136-Oud-strijders gedekoreerd 8/8/80 - 25/7/80 137-Geschiedenis van onze marine in Provinciaal Hof 18/7/80 138-Tentoonstelling te Brugge : 150 jaar Belgische Marine 17/7/80 139-Vlootparade met koninklijk bezoek te Oostende 16/7/80 140-Complexe de cuisine Info marine n° 3 141-3 daagse regimentsfeesten jagers te paard 20/06/80 142-Cérémonie : présentation de l'étandard aux recrues Infomarine n° 2 143-Carnegie Hero fund: remise de la médaille de bronze par Théo Nevens à Dirk Meulebroeck 144-Humaan kerstvierden -tekenwedstrijd Vox Mei 80 145- Tekenwedstrijd : Humaan kerstvierden 02/04/80 146-Standaardvoorstelling en vereremerkingen bij Zeemacht St-Kruis 27/03/80 147-Beveloverdracht Van Heester Théo Nevens 12/03/80 148-Week van de Matroos by Centornav 07/02/80 149-150-151-153-Nieuwe provinciekommandant Kapt. t.zee Théo Nevens</p>
----	-----	---	----------	--------------	---

MI	###	5	Belgique	Force Navale	<p>Revue de presse 15/12/1977 - Juin 1983</p> <p>156-Chef van de General Staf bezoekt zeemacht 157- 158- Jaarlijks kerstfeest bij BVV-afdeling Brugge 159- Plaket Edgard Petitjean onthuld in Marinekazerne te Sint-Kruis 160-Nieuwe sportakkomodaties ingewijd bij Zeemacht Sint-Kruis 161- Cérémonies Stradiot 162- 163-Beveloverdracht en onderscheidingen in Brugse marinekazerne : Van Oeteren, Robyns, Carlier, Vanhooren, Allemeersch, Kerckhaert, Scheys, Wybaillie, Cauwelier, Duperroy, Lebrun, Lazgast, Janssens, Meerseman, Meeus, Alberts 164-Prestation de serments Damar 165-Verdiensteijk zeemachtofficier met rust , Helsmoortel 166-Théo Nevens aangesteld tot bevelhebber van het commando-opleiding van de zeemacht 167-Roets: retraite 168-169-NBCD- Oefeningen bij de Zeemacht - Exercice contre l'incendie 170-Stroombank 1979 171- Quittent la Force Navale Lienart, Servais, Antoine, Zonneklein, 171b-De zeilwedstrijd van de Stroombank 172- 173-174-De "Dag van de Zeemacht" Van Dyck 175-Eerste damars beedigd als officier 176- Tentoonstelling bij de Zeemacht te St-Kruis 30/06/78 177-Zeemacht aanvaardt peterschap over dagcentrum voor mentaal gehandicapten 17/03/78 178-178b Vaandelvoorstelling en uitreiking eretekens in Centrum Marinevorming 03/03/78 179-Voorstelling van de standaard 27/01/78 180-Omni-sporttrofeen uitgereikt bij Zeemacht 181-Beveloverdracht Comienav 1978 182- Marineveldloop voor veteranen te Brugge 1978 183- Groepering opleiding en training in d"De Bres" bij watersnood 184-Plaque commémorative Capitaine de vaisseau M. Vervynck 1978 185-Capitaine de vaisseau W. Lemaire en pension 186-Mutations en images : Collard, Jacobs, Nevens, Mathieu,, Steen 187-Nieuwe bevelhebber bij zeemacht te Zeebrugge 10/01/78 188-Militaire plechtigheden in Marinecentrum te Sint-Kruis ; Lemaire 23/12/77 189-Sint-Niklaas op bezoek 1978 190-Comienav : présentation Neptunus 3 1978 191-192-Beveloverdracht by Zeemacht te St-Kruis 09/12/77 193- Photo Vervynck</p>
----	-----	---	----------	--------------	---

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Revue de presse 1981	<p>1- Afscheid "Demobs" 25/10/84 1984</p> <p>2- Militaire bevorderingen - in het Opleidingscentrum van de Zeemacht te Sint-Kruis : Eugene Mooren, Akset, Focroul, Depoorter - Twee nieuwe Vlaamse generaals : Generaal Verstraeten ; Generaal Berckmans</p> <p>3- 11 galabal t.v.v; verlaten kinderen en sociaal kansarmen 05/10/84</p> <p>4- Aarbischop by soldaten : Cardinaal Danneels - Negende internationale wandeltochtr "Leger en Natie"</p> <p>5-11 november herdacht (photo roi Baudouin et anciens combattants)</p> <p>6- Aan boord van de veerboot Viking Viscount vierde Townsend Thoreesen de tiende verjaardag van zijn passagierslijn Zeebrugge -Felixstone</p> <p>7- Blitzbezoek van koning aan troepen in Duitsland</p> <p>8-ieuw spoort- en cultuurcomplex op Navo -Zeemachtbasis zeebrugge</p> <p>9- Dag der Zeelieden in Antwerpen : De miskende veteranen</p> <p>10-11-12-13--Kommandant Cuypers neemt leiding over Stanavforchan 14/05/87</p> <p>14-Beveloverdracht : Stafchef van de zeemacht, vice-admiraal Schlim ; Van Damme; Marin</p> <p>15-Minister Eyskens op 10-jarig bestaan APZI " Streven naar een nationale havenpolitiek om tot een Europese havenpolitiek te komen... 23/12/83</p> <p>16-Gevraagd: jonge werknemers met een brede basiskennis - Luchtmacht houdt open deuren te Koksijde - Vlootdagen 83 te Zeebrugge</p> <p>17-Amerikaans vliegdekschip "USS Inchon" in haven van Zeebrugge</p> <p>18-Galakonceret op koingsdag te Brugge -19-Dertig jaar muziekkapel van de Zeemacht</p> <p>20-Zeemacht speurt naar mijnene bij prins Karel</p> <p>21-Pravda looft België</p> <p>22-Sociale dienst leger krijgt nieuwe chef</p> <p>23-Vincent Segaert</p> <p>24-Duizende kilo dynamiet onder Zeebruggse havenmuur</p> <p>25-Zweedse marine werpt weer diepzee-bommen</p> <p>26-Britse schepen bezoeken Oostende : HMS Eegerial - HMS Echo - HMS Entreprise</p> <p>27-Een nieuwe rijkswacht kazerne te Brugge</p> <p>28-Nieuwe vlag voor geheime leger Brugge</p> <p>29-Famiie-uitstap op uitnodiging van reserve-officieren</p> <p>30-Schoolschip Mercator woerd heringericht - Vrijstelling voor kostwinner met een kind ?</p> <p>31-Britse vloot deugt niet meer voor een oorlog uit de 19de eeuw.</p> <p>32-33--Een Belgisch fregat in het Nederlands eskader Cornelis</p>
----	-----	---	----------	--------------	----------------------	--

MI	###	2	Belgique	Force Navale	Coupures de presse 1981	<p>37-39-Vijfenderdig "Week" : Een soldaat telt meer.</p> <p>38- 39-41-Week van de soldaat in West-Vlaanderen</p> <p>40-Gits verstroeteldt zijn soldaten</p> <p>42-Bij de Brugge Reserve Officieren</p> <p>43-Milac Oost-Vlaanderen start 35ste week van de soldaat</p> <p>44-Gentenaar was kapitein van Amerikaans atoomschip - De Grootte</p> <p>45-46-Peterschap - Met de jaarwisseling denkt Oostende aan zijn petekind , het logistiek steunship A 960 "Godetia"</p> <p>47-Struktuurk Zeebrugges nieuwe haven nu duidelijk zichtbaar</p> <p>48-Mikitaire n krijgen strafschoring in oplechtingszaak - Verloof gevraagd voor miliciens - F.K.P. Stradiot benoemd tot Kapitein-Ter-Zee.</p> <p>49-Zeemacht vecht tongenoorlog nu uit tegen eigen vissers</p> <p>50-Zeemacht leidt Zeebrugs vissersvaartuig voor</p> <p>51-VdB zou 100 miljoen naar Luxemburg versast hebben</p> <p>52-190000 obussen uit W.O. 2 in Namen gevonden</p> <p>53-Gevaarlijke bom in de netten Visser N551 met schipper Peter Ketels</p> <p>54-Familiekunde : Het V.V.F. Oostende en de heemkundige kring "De Platebrachten "Ostendia IV"</p> <p>55-Eedagflegging op marinebasis te Zeebrugge Van Oeteren ; F. Glorieuwx; Vercruyssen, Lems - Oppensionstelling bij de Zeemacht te Zeebrugge</p> <p>56-Jong tekentalent bekroond</p> <p>57-Sclim</p> <p>58-Proviciale NVRO schietkampioenschappen te Brugge</p> <p>59-60-Beveloverdracht van de mijnen-bestrijdingschool te Oostende ; Stroobant - D.J. van den Hoed</p> <p>61-Militair zuiveringstation te Zeebrugge is klaar</p> <p>62-Opensionstelling bij MK 80 te Brugge.</p> <p>63-René Lambinet wordt kapitein-ter-zee - Militiewet voldoet niet meer</p> <p>64-Hulp voor zeeman kwam uit Koksijde.</p> <p>65-Springtuig uit W.O.2 blokkeerde Zeebrugge</p> <p>66-Soldaat veroongelukt - rijkswachtkazerne te Moederrke wordt vernieuwd.</p> <p>67-Zeebrugge : 1000 kg gevaar.</p> <p>68-Informatieavond voor miliciens in Oostende</p> <p>69-Franse marine onderschept Greenpeace-schip - Commandowisseling bij Zeemacht te Oostende</p> <p>70-Neutroenwapen ook op de zee en in de lucht - Legerdienst</p> <p>71-De Navy legt prioriteiten vast : Engels vlot duikt onder water</p> <p>72-Onderzoek naar milieu-verontreiniging in Oedelem verdergezot</p> <p>Suite MI 1081 -003</p>
----	-----	---	----------	--------------	-------------------------	--

MI	###	3	Belgique	Force Navale	Coupures de presse 1981	<p>73-Een beperkte kernoorlog is onmogelijk - Breznev - Nieuwe commandant bij Logistiek Zeemacht te Oostende</p> <p>74-Gift voor hulpbetoon van de Zeemacht - Na het dodelijk ongeval te Brasschaat. Antwerps krijgscourant ontkent defect aan kanon</p> <p>75-Oostends stadbestuur nam afscheid van Kapitein-ter-Zee Thas</p> <p>77-Oud-strijders van zeelieden ter koopvaardij willen erkend worden</p> <p>76-Militaire dooplechtigheid bij 2 SOO te Zedelgem - Miliciens inzetten bij bietenooft.</p> <p>78-Bevelsoverdracht in artillerieschool</p> <p>79-Eerste rijkswachtster - Eedaflegging en decoraties in Zeemachtbasis te Zeebrugge</p> <p>80-Rijkswachtfeest en...afscheid te Brugge - Kolonel Wanquet verlaat de rijkswacht</p> <p>81-zeemacht blijft Belgische viswateren controleren - Vrijwilligers bedrogen - Belgisch korps leidt manoeuvres in Duitsland</p> <p>82-Bevels-overdracht in Nieuwpoort - Mikitair ziekenhuis</p> <p>83- De lozingen in Rycevelde - Dag van de Zeemacht</p> <p>84- 85-Bevelsoverdracht in Oostende : Schlim - Troispont - Vandamme</p> <p>85-Geen milieuramp in domein Rijksevelde te sijsele</p> <p>86-Militairen na parade op paleis</p> <p>87-Voorlaatse Oud-dediende van de Navy verlaat de Zeemacht</p> <p>88-89-Olie in sloten van Ryckeveldedomein</p> <p>90-Solidariteitstrofee voor zeilschip van Zeemacht</p> <p>91-Machtswisseling bij de Zeemacht : Troispont</p> <p>92-93-Oostende ontvangt Cutty Sark zeilvloot</p> <p>94- Leger-sparing - Vrouwen hoeven niet in dienst- Nieuwe bevelhebber bij de zeemacht te Oostende Van Damme, Troispont,</p> <p>95-Segers bevelhebber binnenlandse strijdkrachten - Van Damme Troispont</p> <p>96-Bourg-Léopold: prises de vues our le film "Le soldat Johan"</p> <p>97-99-101-103-Admiraal Schlim nieuwe voorzitter van Ibis Oostende</p> <p>98-110-Landingsbootgroep op bezoek</p> <p>100-Gouden jubileum oorlogsvrijwilligers te Brugge</p> <p>102-Taptoe op de Burg - Stoere rijkswachters - Zomeranimatie in het Boudewijnpark te Brugge</p> <p>104-Muziekkapel van Belgische Zeemacht concerteerde met allure te Rupelmonde</p> <p>105- 106-Problème de la poste pendant les escales et problèmes de cantines</p> <p>106-Niet schatje maar sergeant</p> <p>107-Militaire kampioene en rekordhoudster in het marinecentrum te Sint-Kruis -</p>
----	-----	---	----------	--------------	-------------------------	---

MI	###	4	Belgique	Force Navale	Coupures de presse 1981	<p>111-Brugse reserve officieren wonnen wisselbeker van de koning - Meisjes in uniform - Belgische weerstanders kongresseerden</p> <p>112-Legerkommandant vroeg gratie aan de Koning- Beveloverdracht op Marinebasis Zeebrugge Stradiot ; Troipont; Van Oeteren</p> <p>113-Vereniging der oorlogsvrijwilligers- Brugge viert gouden jubileum ; Nieuwe mijnejagers krijgen Zeebrugge als thuishaven</p> <p>114-Opendeur in marinebasis te Zeebrugge</p> <p>115-Even kennismaken met het Marine Cadettenkorps</p> <p>116-Artevelde</p> <p>117-Militaire dienstvaardigheid in Belgisch Kongo</p> <p>118-Bemaning Godetia op Ostendese stadhuis - Major Van Caester</p> <p>119- Fregatkapitein Segaert - Laat nieuwjaarsgeschenk : réception à Ostende pour godetia</p> <p>120-Vincent Segaert Lt-Gouverneur Kiwanis West ; Legerdienst</p> <p>121-Nieuwpoort vraagt oude militaire scheephelling - Reserveofficieren ontvangen op provicentekommando</p> <p>122-Beveloverdrachten bij Zeemacht Sint-Kruis en Zeebrugge Stradiot</p> <p>123-Overname zeemachtbasis Nieuwpoort door Bloso voorlopig in koelkast</p> <p>124-Parade navale 1980 en images</p> <p>125-Belgische Zeemacht krijgt tien nieuwe mijnejagers</p> <p>126- joint maritime oefeningen : Mahieu ; Gontier</p> <p>127-De "Wandelaar" maakt zicht klaar voor een grote reis</p> <p>128- Dag van de zeemacht ; Van dyck, muziekkapel</p> <p>129- Vlootoefeningen van Stanavforlant in de Noordzee</p> <p>130-Zilveren jubileum te Oostende</p> <p>131-Atomen en een duikboot te Zeebrugge</p> <p>132- Sluis open : Van Hasselt naar Luik</p> <p>133-Muzikaal vaarwel; Commandant Guy Duyck</p> <p>134-Brugse sprokkels</p> <p>135-Le ministre de la Défense Nationale en visite à la Force Navale</p> <p>136-visite de Monsieur Danneels à l'Etat-Major général et à la Force Navale</p> <p>137-138-Garnizoenstad Brugge schonk verbroederings vandel aan de Zeemacht , Van Acker, Schlim</p> <p>139-Militaire plechtigheid in de Billietkazerne: J.Antierend, Demey, Fery , Van Oeteren, Van Horen, Dreesen</p> <p>140-Check voor "Beschermingskomitee voor Verlaten Kinderen"</p> <p>141-142-Nieuwe provinciekommandant Nevens</p> <p>143-145-Week van de Matroos" bij Cenfornav</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Coupures de presse 83 - 84	<p>1- Distinctions hoinorifiques : Thas</p> <p>2- Rapport de laz réunion de comité de contact et d'information</p> <p>3- Remise de commandement à l'école de guerre des mines Cornelis De Nooijer -Journée de la force navale à Oostende Paola ;Schlim - Visite du chef d'état major de la marine indienne Dawson - Remise solennelle de diplômes :Schlim, Thas ,Kuyandi, Bokongele - Visite de Saclant : Mc Donald, Scheuer- Sir William Staveley - Remise solennelle du chèque : Segers, Vertongen , Tersen, Thas - Visite princière :Prince Laurent - Remise de distinctions honorifiques : Van Oeteren - Gift voor hulpbetoon :Schlim, Herteleer</p> <p>4-Journée du sous-officier au centre de formation navale : Schlim, Thas, Godfrine - Ouverture à Ryckvelde de la station d'épuration d'eau dans la force navale : Vreven, Lenssens, Schlim - Installation d'un simulateur tactique à la Force Navale - Indemnités du chef de travailleurs utiles à la collectivité : Liebrechts, Debeuf, Monteny, Groote - Remise du prix Humaankertvieren au centre de la marine à Sint Kruis : Thas, Cambier - Réception pour les organisateurs du bal de gala : Schlim, Meeze - Remise de distinction honorifique :Steen - Remise de commandement : Steen , Beecman , Van Damme Mathieu , Stroobabt - Mutaties in beeld : De Wilde, Buys, De Swert, De Griek, Vandenborne, Jacobs, Mathieu</p> <p>5-Journées d'information des cadres - Synthèse personnel & instruction</p> <p>6-Visite princière au quartier général à Northwood : Albert, Paola -De Griek , Van Knippenberg accueille Van Hee -</p> <p>7- Des nouveaux locaux pour Navenrep : Goethals, De Pierre - Remise des ailes: Schlim , Stremes - Médaille Carnegie Hero Fund: Blonde - Acte de courage : Baelde</p> <p>8-1er matelot Roland Belotte enterré avec les honneurs militairesd</p> <p>9-Het commando opleiding van de Zeemacht : Van de Voorde , Nevens , Roelands, Segers, Lambrt, Hellings, Vandenberghen, Luyens, Brouckaert, Bovy, Dewaegemaeker</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Extraits de presse 1986 - 1987	<p>1- Champagnebles bleef hangen bij de doop van de Fuchsia - Zeemacht krijgt twee nieuwe mijnenjagers</p> <p>2- Veertigste promotie onderofficieren Zeemacht Mertens, Luc Roose, Van Bellinghen, Matthys, Eyghem, Adam, Vaes , Impe</p> <p>3- Met pensdion: Wybaillee , Roelands</p> <p>4- 5 -6 -André Schlim: een carrière van matroos tot vice-admiraal vlieger 86</p> <p>7- Marinekazene St.-Kruis: Chef Ide nam afscheid : Akset, Bonte</p> <p>8- Onderscheiding : Dewulf, Lambert, Gerard, Vandewalle , Thas</p> <p>9- Nieuwe bevelhebber op M903 Van Knippenberg, Landuyt, Busard - Roger Dubois hoofdaalmoezenier Zeemacht</p> <p>10- Op pensionstelling bij de zeemacht : Vanderbeeck, Lefèvre, Barremaecker</p> <p>11- Prijsuitreiking nationale tekenwedstrijd in Marinecentrum</p> <p>12- Erevoorzitter Neptunus Kinderen op waardige wijze gevierd : Pauwels</p> <p>13- Hoofdaalmoezenier Daniel Van Parijs nam afscheid van marinebasis : Poulet</p> <p>13b- Oorlogsvrijwilligers</p> <p>14- Nationaal feest plechtig en volks gevierd , Filip , Laurtent Vangheluwe</p> <p>15- Dag van de Zeemacht : Van Acker, Poulet, Tass</p> <p>16- Namur et Bruges: le Te Deum diu 21 juillet se régionalise : princes de Liège, Paola , Philippe</p> <p>17- 14e galabal op zaterdag 7 nov in Boudewijnpark : Thas , Deckers</p> <p>18- Marine denkt aan 21ste eeuw : princes Philippe et Laurent</p> <p>19- Minister de Donnea op dag van de zeemacht : Valcke, Hamers, Petre, Langbeen, Geerof, Defrenne, Collard, Mosar , Van Hoecke, Heyman, Moens, Schoutteeten, Vanden Auweele, Coucke</p> <p>20- Fregaatkapitein Navo-bevelhebber : Cuypers</p> <p>21- 22-Twee mijnjagers gedoopt te Rupelmonde : Crocus et Bellis</p> <p>23-Nog een Navo-maneuver: Northern Wedding 86 : Navo heeft tekort aan Belgische mijnnevegers</p> <p>24- Bevelsoverdracht : Marin, Degriek, Poulet</p> <p>25- Remise de commandement de Mathieu à De Griek</p> <p>26- Eedaflegging te Zeebrugge : Willems, De Bievre, Bellemans, Reynaert, Tanghe, Monfort, Van Damme, Pirrot de Corbion</p> <p>27- 32 - 75000 bezoekers aan 6e Internationale Vlootdagen : Parmentier</p> <p>28- Drie dagen bij de Jantjes : Tienduizenden op Vlootdagen 1987</p> <p>29- Koning ter gelegenheid van 21 juli : Eerbied voor de andere gemeenschap</p> <p>30- 31 - 33- 34- Defile voor alle leeftijden</p> <p>35- Veertig jaar garnioenconcerten van de Zeemacht : Kapelmeester Wauters</p> <p>36- Onderscheidingen te Zeebrugge : Poulet, Michiels, Hanton, Masijn, Depestel, Ducat, Cleeren, Maquelier, Van Gaever</p>
----	-----	---	----------	--------------	--------------------------------	---

MI	###	2	Belgique	Force Navale	Extraits de presse 1986 - 1987	<p>37- Roger Cuypers weet alles van zeemijnen</p> <p>38- Dieven weg met brandkast Zeemacht</p> <p>39- Nieuwjaarswensen voor de "peterkinderen"</p> <p>40- Regen, medailles en protest-brieven voor Zeemacht Oostende</p> <p>41- Bevelsoverdracht te Zeebrugge : Boden, Barbé</p> <p>42- Het overbodige hebben we overboord gegooid : Poulet, de mijnenjager M 915 Aster</p> <p>43- Gevaarlijke klus geklaard</p> <p>44- Ships of the future zullen varen met verminderde maar polyvalente bemanningen : Nieuwe werkjaar voor Koninklijke Marine Academie : Vynckier</p> <p>45- Zeebrugge au centre du trafic des armes à destination de l'Iran</p> <p>46- Lord Carrington op bezoek</p> <p>47- Commando-overdracht bij zeemacht : Scheurmans</p> <p>48- Crocus : baptême du crocus : Blomme, Broos</p> <p>49- 50-Twee mijnenvegers gedoopt Bellis - Crocus</p> <p>51- De overrompeling van de Westhoek</p> <p>52- Zomerseizoen uitgeblazen : Wauters</p> <p>53- Zeevaartpolitieprobleem moet onmiddellijk opgelost worden</p> <p>53b- Opendeur in Zeebrugse marinebasis : 50000 bezoekers op vlootdagen</p> <p>54- Prijsuitreiking militaire school : Einde schooljaar gevierd : Bijl, Nuyens, De Sutter, Mion, Thas, Vandenberk</p> <p>55- Opvoedkundige bezwaren tegen "duo-baan" zijn verstormd : Steeds meer "halve" juffrouwen in de klas</p> <p>56- 57- Stappen door frontstreek van de IJzer : Vredige vierdaagse voor vakantievierende wandelaars</p> <p>58- Kust puijde uit (21/07/86) - Dagje-uit op marinebasis</p> <p>59- 60- 20 jazar "Godetia" - Veertig jaar Verbroedering Royal Navy</p> <p>61- Belgica A962 - Belgisch fregat dat deelneemt aan Navo-oefeningen vandaag in Zeebrugge : drie maanden van huis en elke dag vers brood</p> <p>62- Peterschap mijnenveger M 915 Aster</p> <p>63- Herdenking Lippens-De Bruyne : herdenking aan monument Lippens-De Bruyne . Herdenking van de oudgedienden en vrienden van de Force Publique</p> <p>64- Tien jaar 93e bataljoen logistiek</p> <p>65- zeemacht gaat oefenen op Atlantische Oceaan - Vierdaagse van de IJzer afgesloten met defilé te Ieper</p> <p>66- 67- 68 - 69- 70- Visite sur Aster par Paola</p> <p>71- Britse matrozen wachten op Kermis : amiral Schlim</p> <p>72- 40 jaar scoutsheem te Merkenveld : Prins Filip eregast op inwijding residentsgebouw</p>
MI	###	3	Belgique	Force Navale	Extraits de presse 1986 - 1987	<p>72- Streven naar een nationale havenpolitiek om tot een Europese havenpolitiek te komen</p> <p>73- Dag van de Rijkswacht gevierd : Thas</p> <p>74- 75- Onderscheidingen : Thas, Van Cuyck, Langbeen, Coppens</p> <p>76- Onderscheidingen : Carpels, Vanden Broeck, Cuyck, Langbeen, Coppens</p> <p>77- Onderscheidingen : Thas, Van Eyghen, Adam, Vaes, Impe</p> <p>77b- Van Hoof , Thas, Eyghen, Adam, Vaes, Impe,</p> <p>78- Thas, Defauw,</p> <p>79- Plechtigheid : Thas, Temmerman, Vandewalle, Verwilghen, Vandenberghé, Corrente, Verhaeghe, De Valck, Dewitte, Montens, De Buyser, De Bruycker, Vandenberghé, De Pree, Poivre, Ottevaere - Bemanning Godetia</p> <p>80- West-vlaanderen heeft nieuwe provinciecommandant</p> <p>81- 84- Bevelsoverdracht bij zeemacht te Sint-Kruis : Nevens, Thas, Damars</p> <p>82- Provinciecommandant Nevens nam afscheid</p> <p>83- Nieuwe provinciecommandant : Thas,</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Extraits de presse 1982 - Falkland	<ul style="list-style-type: none"> 1- Ticonderoga 2- Komarov in Hamburg 3- Jarenlang archiwerk van Jan Coopman werd beloond 4- Belgische toestanden in het leger 5- Ship vol voor NAVO : 6- 7 Matroos uit Roeselare verongelukt te Leffinge 8- Strandredders halen schipbreukelingen aan land - Nieuwe chef generale staf : Gijseberg 9- Nog enkele weken "Brugge en de Zee" 10- Noorse driemaster "Sorlandet" op bezoek te Oostende 11- Gestrand? : U 995 12- Nationale vlootdagen van de Zeemacht te Zeebrugge 13- Saboteerde matroos navigatietoestel ? J.C. van de N 579 "Karine" 14- Groot Brits verlies zou eindslag vertragen : landingschip " Sir Tristram" 15- Akkoord over "neutrale zone" voor burgers gewonden. Argentinië akkoord met bestand en wederzijdse terugtrekking - Oorlogship " Glomargan" 16- Scenario Falklands klassiek en voorspeld: Handvol Britse kernduikboten blokkeerde Argentijnse vloot. 17- Militaire plechtigheid op zeemachtbasis te Zeebrugge 18- Leerrijke informatietrip met Belgisch fregatschip F912 "Wandelaar" 19- Britten ontkennen met klem het kelderen van " Invincible" : Vliegdekschip gerrakt 20- Prijs voor Oostends historisch vorser 21- Belgisch fregatschip F 912 "Wandelaar" na internationale vlootopdracht terug in thuishaven Zeebrugge 22- Eerste "plastieken " mijnenjager klaar in 1985 23- Britse troepen klaar voor aanval op Port Stanley - Londen spreekt verlies van "Invincible" tegen 24- Onder felle Argentijnse aanvallen: Brite landingstroepen zwermen uit op Falklands 25- Bezoek van vice-admiraal Crouzat aan Eguermin te Oostende 26- Unieke tentoonstellingen over de koopvaardij in België 27- hollandse tongenstroper aan ketting gelegd 28- Argentijnse patrouilleboot door Britten gekelderd 29- Zeerecht op papier 30- Vlootkonfrontatie rond Falklands escaleert 31- Trots van Argentinië is Nederlands "afdankertje 32- Als Argentijns spionageschip door Britten beschoten - Zeebrugse reder herkent visserboot " Z.565 Narval"
MI	###	1	Belgique	Force Navale - Fond	Effort de défense belge 1985 - 1987	<p>La politique de défense belge en 1988</p> <ul style="list-style-type: none"> 01/04 02/04 03/04 04/04
MI	###	2	Belgique	Force Navale	La Marine Belge : Perspectives 1999	Dossier de +/- 40 pages
MI	###	3	Belgique	Force Navale - Fond - Revues	Revue	<ul style="list-style-type: none"> 1- Revue Welkom : opleidingsbatterij 2- Aanwerving van onderofficieren bij de zeemacht 3- Een loopbaan die in veilige haven voert : De Zeemacht 4- Armée et Jeunesse 5- Het kwartier Lombardsijde 6- De luchtdoel artillerie school 7- Les carrières de sous-officier - Loopbanen als onderofficier 8- De Belgische Zeemacht 9- Le recrutement de sous-officiers à la force navale 10- Word onderofficier bij de zeemacht
MI	###	4	Belgique	Force Navale - Fond - Revues	Cahiers de Chaillot 1996 - 2001	<ul style="list-style-type: none"> 1- Le Sud des Balkans : vues de la région 2- L'intervention militaire et l'union Européenne 3- L'intégration européenne et la Défense : L'ultime défi ? 4- Europe and the challenge of proliferation
MI	###	5	Belgique	Magazines Maritimes divers	Revue Contact Dec 2000	<ul style="list-style-type: none"> 1- Revue n° 121 2- Revue no 120 3- Revue n° 118 4- Revue n° 117 5- Revue n° 116 6- Revue n° 115

MI	###	6	Belgique	Force Navale	Les dossiers du GRIP 1993 - 1994	<p>1- L'OSCE et les conflits en europe n° 203 / 204</p> <p>2- Les droits de l'homme : Rapoort mondial 1995 : Human Rights Watch N) 196</p> <p>3- Tchétchénie : Histoire d'un conflit : Nina Bachlatov et Andrew Wilson</p> <p>4- Union européenne et exportations d'armes</p> <p>5- L'Afrique subsaharienne en transition</p> <p>6- Les réfugiés : Instrument politique dans le tiers monde</p> <p>7- Répression des crimes de guerre : Espoir ou utopie</p>
MI	###	7	Belgique	Force Navale - Fond	Essais Nucléaires : fin de partie	1- CTBT (Traité d'interdiction complète des essais nucléaires): son histoire - les enjeux politiques et stratégiques - la vérification
MI	###	8	Belgique	Magazines Maritimes divers	Livres blancs de la Défense 1985	<p>1- Livre blanc de la défense nationale 1985</p> <p>2- Manuel de la Défense Nationale 1985</p> <p>3- Handboek van Landsverdediging</p> <p>4- Handboek van Landsverdediging</p> <p>5- Manuel de la Défense Nationale</p> <p>6- Annuaire statistique N° 3 1982 - 1987</p>
MI	###	9	Belgique	Force Navale	Thèse sur " Belgian Navy" 1979	<p>1-Rough draft part II</p> <p>2- Rough draft Part III</p> <p>3- Rough Draft part IV</p> <p>4- Rough draft part IV</p> <p>5- Thesis Naval Postgratuete School " The Belgian Navy" par Thomas R. Mooney</p> <p>6- Divers documents relatifs à la thèse</p>
MI	###	10	Belgique	Force Navale	Extraits de presse 1991	1- Extraits de presse sur la présence de la F.N. dans la guerre du Golfe en 1991
MI	###	1	Belgique	Science et Droit maritime	Commission maritime internationale	<p>Statuts et rapports de la Commission maritime internationale par Mr. Deswaene en temps que représentant des "Anciens de la Force Navale - section Bruxelles).</p> <p>. Cette commission internationale avait comme but d'organiser le bien-être des marins (marine militaire) et d'organiser des camps de vacances.</p> <p>Status de la commission</p> <p>Sauvegarde des traditions des gens de mer</p> <p>Rapports des réunions</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Recrutement - aanwerving	<p>1- Handboek van de rekrut 1987</p> <p>2- Loopbanen als onderofficier</p> <p>3- Aide-mémoire de la recrue</p> <p>4- Inlichtingsbrochure betreffende de aanwerving van de Officieren van de krijgsmacht, de medische dienst en de rijkswacht</p> <p>5- Une carrière d'Officier auprès des Forces Armées 12 avril 1991</p> <p>6- Een loopbaan als Officier bij de Krijgsmacht 12 avril 91</p> <p>7- Supplément concernant le recrutement de médecins - pharmaciens diplômés candidats officiers du service médical</p> <p>8- Brochure d'information concernant l'admission des Officiers des forces armées, du service médical et de la gendarmerie</p> <p>9- Een loopbaan als onderofficier bij de strijdkrachten</p> <p>10- Een loopbaan als onderofficier bij de strijdkrachten - Informatiebrochure 1989</p> <p>11- Une carrière comme sous-officier auprès des forces armées 1989</p> <p>12- La division Cadets de l'Ecole Royale des Cadets</p> <p>13- Les carrières militaires aux forces armées Mai 1982</p> <p>14- Supplément betreffende de aanwerving van gediplomeerde geneesheren - apothekers kandidaat officieren van de medische dienst 1984</p> <p>15- Une carrière comme sous-officier auprès des forces armées</p> <p>16- Une carrière comme Officier auprès des Forces Armées</p> <p>17- Een loopbaan als Officier bij de krijgsmacht</p> <p>18- Aanwervings brochure onderofficieren</p> <p>19- Brochure de recrutement sous-officiers</p> <p>20- eeb loopbaan als vtijwilliger bij de Krijgsmacht</p> <p>21- Une carrière comme volontaire auprès des forces armées</p> <p>22- Schéma</p> <p>23- Candidat officier de carrière : demande d'inscription 1984</p> <p>24- Candidat officier temporaire : demande d'inscription 1984</p> <p>25- La Force Navale : des carrières qui vous mènent à bon port</p> <p>26- La vie militaire a ses exigences</p> <p>27- Devenez sous-Officier à la force navale</p> <p>28- Word OnderOfficier bij de zeemacht</p> <p>29- Een loopbaan die in veilige haven voerf</p> <p>30- m 909 F. Bovesse - Namur</p> <p>31- La force Navale belge</p> <p>32- De Belgische Zeemacht</p> <p>33- zeemacht : een loopbaan voor u</p> <p style="text-align: right;">Suite 1087 2</p>
MI	###	2	Belgique	Force Navale	Recrutement - aanwerving	<p>34- Job ZM</p> <p>35- Job FN</p> <p>36- La Force Navale : photos A958</p> <p>37- La Force Navale</p> <p>38- Notre marine</p> <p>39- Onze marine</p> <p>40- De Zeemacht - kleine vloot - Grote taak</p> <p>41- ZM - FN</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Cours d'instruction section artillerie	<p>1- Groupement instruction et entrainement de la Force Navale: Ecole nautique - section artillerie : programme de cours - Technicien d'armes B4/B5 édition Jan 74</p> <p>2- Commando opleiding van de zeemacht Centrum voor marinevorming - sectie artillerie - Cursusprogramma - Wapentechnicus B2</p> <p>3-Groupement instruction et entrainement de la Force Navale - Ecole spécialités Pont - section artillerie - Programme de cours de la formation professionnelle complémentaire canonnière B2 formé à l'étranger - Edition Jan 73 Art 1F/3F</p> <p>4- Groepering opleiding van de zeemacht - Centrum voor marine-vorming nautische school - Cursusprogramma - Wapenmonteur B4 - uitgave Nov 77</p> <p>5- Groupement instruction de la Force Navale - Centre de formation navale - Ecole nautique - Programme de cours : Technicien d'armes B4 - Edition Nov 77</p> <p>6- Groepering opleiding en training van de zeemacht - School specialiteiten dek sekie artillerie - Cursusprogramma voor matroos kanonnier B4/B5 - uitgave Jan 1971 - Art 3N / 13N</p> <p>7- Groupement instruction et entrainement de la Force Navale - Ecole spécialités pont - section artillerie - Programme de cours pour Matelot canonnière B4/B5 - édition Dec 1971 Art 2F/9F</p> <p>8- Groupement instruction et entrainement de la force Navale - Ecole nautique - section artillerie - Programme de cours pour réparateur armement naval B4/B5 Edition Oct. 71 - 3F/10F</p> <p>9- Groepering opleiding en training van de zeemacht - nautische school - sectie artillerie - Cursusprogramma van de bijkomende beroepsopleiding voor kanonnier B2 in buitenland opgeleid Uigave Jan 73</p> <p>10- Groepering opleiding en training van de zeemacht - nautische school sekte Artillerie - Cursusprogramma voor Hersteller marinebewapening B4/B5 Uitgave Oct 71 4N/14N</p> <p>11- GPG/ OT/ ZM School specialiteiten Dek - sekte artillerie : Handleiding voor manoeuvre bewapening B4, B5 - Uitgave Mei 71</p>
MI	###	1	Belgique	Portraits de marins	Liste d'adresses de personnalités et ex marins	1- Farde avec de nombreuses adresses d'anciens officiers de la marine - membres ou intéressés par le Cercle Georges Lecointe - Liste des membres et adresses de l'amicale des anciens marins de Charleroi. 0
MI	###	1	Belgique	Faits de guerre	Belgian shipping and disposal of belgian cargoes 1940 - 1945	1 - Correspondance et accord entre la Belgique , la France et l'Angleterre pour la réception des cargaisons sur les navires belges ou destination belge pendant la guerre avant armistice et l'emploi des navires belges par les Anglais. Document photocopié à partir des archives nationales anglaise
MI	###	1	Belgique	Faits de guerre	Blocus du port de Zeebrugge 1940	1- Court résumé en anglais du blocus du navire et liste des navires ayant participés au blocus
MI	###	1	Belgique	Technique	New Belgica	1 - The new Belgica : sociaal - eologisch - duurzaam

MI	###	1	France	Marine de guerre	Marine française 1939 - 1945	<p>1- Marques distinctives des divisions de contre-torpilleurs 2- photos du "dunkerque" et garde d'honneur du "Strasbourg" 3- Photo Dunkerque 4- Photo strasbourg 5- Photo Amiral Darlan 6- Les ordres de l'amiral Darlan 7- Effectifs de la flotte en 1939 : Jean Bart - Richelieu - dunkerque - Strasbourg - Bretagne - Courbet - Lorraine - Paris - Provence - Algérie - Colbert - Foch - Dupleix - Duquesne - Suffren - Tourville 8- Journal de l'évasion de Saint-Nazaire à Casablanca par le Jean Bart et photos 9- Croiseur de bataille "Richelieu" : Le Richelieu dans la tourmente 1939 - 1945 10- Dunkerque : photos et L'odyssée du "Dunkerque" à Mers-el-Kébir". 11- Strasbourg : Combat de Mers-el-Kébir 12- Cuirassé "Bretagne" 1915- 1940: La fin du cuirassé "Bretagne" 13- Courbet 14- Lorraine 15- Paris 16- La Provence 17- Algérie 18- Jeanne d'Arc 19- colbert 20- Foch 21- Dupleix 22- Duquesne - Le départ du maréchal Pétain pour les Etats-Unis 23- Suffren 24- Tourville 25- Gloire 26- Montcalm 27- Georges-Leygues 28- Jean de Vienne 29- La Glassonnière 30- Marseillaise : chargement d'or - photos 31- Emile-Bertin 32- Jeanne-d-Arc 33- Richelieu 34- Amiral Durand-viel Suite MI 1093 02</p>
----	-----	---	--------	------------------	------------------------------	---

MI	###	2 France	Marine de guerre	Marine française 1939 - 1945	<p>35- POrimauguet 36- La Motte-Picquet (photos) 37- Duguet-Trouin (photos) 38- Pluton et histoire 39- Photos : La Motte-Piquet; Darlan 40- Océan et photo de la rade de Villefranche 1936 41-Passage de Creneau 42- Mr. Reynaud à bord du croiseur Duguay-Trouin en rade de Singapore 43- Photo "Le Lorraine" 44- Résumé sur les principaux navires 45- Cuirassé porte-avions Béarn - Gilbert Cesbron, poète des portes-avions 46- Le Commandant-Teste 47- Le "Jeanne d'Arc" et le "Bearn" 48- Manoeuvres d'entrainement en Méditerranée. 49- Dupleix 50- En rade de Villefranche : croiseur Foch et contre-torpilleurs : Chevalier Paul et Tartu 51- Laguar et Léopard 52 - Panthère et Lynx 53- Histoire pendant la guerre du torpilleur Léopard 54- Liste des contre-torpilleurs 55- Guépard 56- Valmy et Bison 57- Lion et Vauban - Volta X 62 58- Mogador et Volta et Indomptable 59- Classe Guépard et Mogador 60- Série "Aigle" et série Vauquelin 61- Gerfaut et Vautour 62- Albatros et Aigle 63- Milan et Epervier 64- Operation Primauguet 65- L'Albatros touché mais pas coulé. 66- Maille-Breze et Cassard et X 92 67- Volta et Kersaint et Vauquelin 68- Amiral Derlan 69- Pièce d'un torpilleur prête à tirer - Lancement contre-torpilleur Aigle 70- Liste de la classe Aigle et Vauquelin et Le Fantasque Suite MI 1093 03</p>
----	-----	----------	------------------	------------------------------	--

MI	###	3 France	Marine de guerre	Marine française 1939 - 1945	71- Tartu et Chevalier-Paul 72- Vauquelin et Maille-Breze 73- Gerfaut - Chevalier-Paul; Albaztros; Tartu; Vauquelin 74- Kersaint Cassard 75- Fantasque et Audacieux 76- Terrible et Indomptable 77- Mers-El-Kébir : Pire qu'un crime, une faute 78- Fleuret et Triomphant 79- Mouillage de Mers-el-Kébir 80 - Déséchouage du torpilleur Mistral 81- Le Mogador brule après l'explosion 82- Le Malin 83- Malin et Triomphant 84- Indomptable 85- L'audacieux en 1935 86- Maillé-Breze; Malin; Triomphant, Audacieux ; Terrible 87- Indomptable 88- Liste des navires 89- Epave " Adroit" et torpilleur Siroco 90- Flotte en 1940: Torpilleurs 91- Liste torpilleurs type "Bourrasque". 92- Torpilleur type Typhon 93- Orage et Ouragan 94- Simon et Tornade- Tornade 95- Duguay-Trouin et Simoun class 96- Tramontane 97- Trombe et Typhon 98- Bourrasque et Tramontane. 99- Trombe 100- Cyclone et Mistral 101- Sirocco et Tempête 102- Siroco 103- Siroco et Tramontane 104- Cyclone; Temête; Basque 105- Nos nouveaux torpilleurs : Simoun 106- Liste des torpilleurs Suite MI 1093-04
----	-----	----------	------------------	------------------------------	--

MI	###	4	France	Marine de l'Etat	Marine française 1939 - 1945	107- Type Le Mars 108- Mars et Railleuse 109- Palme et Fortune 110- Bestois et Bordelais 111- L'Adroit et Foudroyant 112- L'Adroit; La Palme; Bordelais ; Alcyon 113- Basque et Boulonnais 114- Forbin et Frondeur 115- Alcyon et Fougueux 116- Frondeur et Albatros 3 , Fougueux 117- Le périple du Frondeur 118- Liste : Classe Le Hardi 119- Epée et Le Hardi 120- Mameluk et Casque 121- Fleuret et Corsaire - Le Hardi et Flibustier - Corsaire -; Trombe 122- Flibustier et Téméraire 123- Mameluk et Le Gladiateur 124- Lansquenet 125- Flibustier 126- Liste Epée; Mameluk; Casque; Fleuret; Corsaire; Provence; Foudroyant; Hardi et Classe : La Pomone 127- La Cordelière et Branlebas 128- Pomone et Bombarde 129- Iphigénie et Baliste 130- Bayonnaise et Poursuivante 131- Bouclier et Melpomene 132- Flore 133- Incomprise 134- Iphigénie : Bouclier; Cyclone; Bombarde; Pomomne; ; Melpomène; Flore; Bayonnaise; Baliste; Cordelière; Branlebas; Bourrasque; Poursuivante 135- Le Fier 136- Combat fratricide : Savorgnan-de-Brazza contre le Bougainville au Gabon 137- Aviso colonial Dumont-d'Urville 138- Amiral-charner et Bougainville 139- D'entrecastaux et d'Iberville 140- Rigault de Genouilly et Savorgnan de Brazza 141- Liste des aviso-coloniaux Suite MI 1093 05
----	-----	---	--------	------------------	------------------------------	--

MI	###	5	France	Marine de guerre	Marine française 1939 - 1945	<p>142- Torpilleur Le-fier</p> <p>143- Avisos dragueurs de mines : Elan et Commandant Bory</p> <p>144- Commandant Delage et Commandant Duboc</p> <p>145- Commandant Rivière et Capricieuse</p> <p>146- Commandant Domine et Moqueuse</p> <p>147- Impetueuse et Curieuse</p> <p>148- Batailleuse et Boudeuse</p> <p>149 -Gracieuse</p> <p>150- Chamois et Chevreuil</p> <p>151- Anamite et Gazelle et Surprise</p> <p>152- L'énigme du Chamois</p> <p>153- Rageot de la Touche et torpilleur Baliste</p> <p>154- Cimetière de Bregaillon - épaves du sabordage du 11 novembre 1942 à Toulon</p> <p>155- Avisos dragueurs de mines : Chevreuil et Chamois</p> <p>156- Liste des Avisos-dragueurs de mines</p> <p>156- Pétroliers de la marine nationale - Ravitailleurs d'hydravions</p> <p>157- La Toulonnaise W 52</p> <p>158- Transport pétrolier: Aube et Loingc et Var et Adour et Charente et Dordogne et Drome - Elorn - Garonne - Lot - Mekong - Niger - Nivose - Rhone - Tarn - Rance - Durance</p> <p>159- Epave des transports Aude et Golo - photo Président Théodore Tissier</p> <p>160- Liste des Canonniers fluviale - navires hydrographes</p> <p>161- Quentin Roosevelt et Gaston-Pluvier ; patrouilleur auxiliaire: Viking et Armand-rousseau</p> <p>162- Liste: Patrouilleurs : chalutiers Asdic commandés à la Royal-Navy en 1939</p> <p>163- La canonnière "Crocodile".</p> <p>164- Les grands remorqueurs de Toulon en 1939 : Mont-Caume; Six-fours; Samson; Gepet; Travailleur; Esterel; Laborieux; Le Homard; Héron II; Marcassin; Zebre; Faron; Boeuf</p> <p>165- Transport frigorifique: Boreal et Austral</p> <p>166- Transports: Hamelin et Champlain (transport frigorifique)</p> <p>167- Gabare : La Tersévérante</p> <p>168- Paquebot: Chantilly; cargo Rhin</p> <p>169- Patrouilleur auxiliaire Bonoise et Cid</p> <p>170- Dragueur auxiliaire : Courlis - bâtiment hydrographique: Estafette: Havraise; Lezardieux; Loup-cervier; Nymphé; Pen-men; Paon; Roche-Françoise; Ville de Bougie; Fauvette II; Primevere; Capitaine Teissier; Canard; Chasseur 3; Lenny; Marceau; Dédaigneuse</p>
MI	###	6	France	Marine de guerre	Marine française 1939 - 1945	<p>173- El Mansour - le victorieux</p> <p>174- Photos : Barfleur et Quercy</p> <p>175- Photo El Djezir</p> <p>176- Photos: Cap des Palmes et Ville d'Alger</p> <p>177- Le croiseur auxiliaire X 10 Colombie</p> <p>178- La bataille de Koh-Chang</p> <p>179- Caractéristiques du Clémenceau et Gascogne</p> <p>180- Les avisos pour campagnes lointaines des années 1930: Bougainville, Dumont, Savorgan, D'entrecasteaux, Rigault, Amiral Charner, D'Iberville, La Grandière</p> <p>181- Les contre-torpilleurs français type Jaguar : Jaguar, Panthère, Chacal, Tigre, Léopard, Lynx</p> <p>182- Les contre-torpilleurs français type Guépard-Valmy : Guépard, Bison, Lion, Valmy, Verdun, Vauban</p> <p>183- Les contre-torpilleurs français de 2441 tw: Aigle, Vautour, Albatros, Gerfaux, Milan, Epervier, Vauquelin, Kersaint, Cassaud, Tartu, Maillé, Chevalier</p> <p>184- Les torpilleurs type Le Hardi 1772 tw : Le Hardi, Foudroyant, L'adroit, Mameluk, Casque, Lansquenot, Siroco, Bison, L'Intrépide, Le Téméraire, L'Opiniâtre, L'Aventurier</p> <p>185- Le combat de San Remo: une énigme résolue</p> <p>186- Dunkerque et Strasbourg, Richelieu</p> <p>187- Les contre-torpilleurs type Mogador</p> <p>188- Le Bison</p> <p>189- Le croiseur Tourville 1928-1962</p> <p>190- Liste des chasseurs de sous-marins</p> <p>191- Liste des bâtiments dans la bataille de Dunkerque</p> <p>192- La flotte se saborde - Le sabordage de la Flotte (Toulon 27 nov 1942). - Liste des bâtiments coulés au sabordage - Les clauses de l'armistice. - L'Opération "Lila" - L'attaque - Le sabordage - Le bilan - Les victimes - vAprès la sabordage de Toulon- Commentaires</p> <p>193- Pourquoi Hitler a manqué son coup</p>

MI	###	1	France	Marine de guerre	<p>Escorteurs d'escadre - escorteurs rapides - débarquement de chars - Avisos escorteurs français</p> <p>1- Escordteur d'escadre Du-Chayla 2- Navire hopital La Marseillaise 3- Croiseur De Grasse 4- Croiseur Colbert 5- Ex escorteur "Somali" D.E. 111 - B.E. Arago 6- Foudre et escorteur d'escadre Cassard 7- Amiral Exelmans (personnage et photo navire) 8- Chimere et Farfadet 9- Escorteurs rapides : liste Corse, Brestois, Boulonnais, Bordelais, Normand, Picard, Gascon, Lorrain, Bourguignon, Champenois, Savoyard, Breton, Basque, Agenais, Bearnai, Alsacien, Provençal, Vendéen 10- Le Corse 11- Brestois et Le Boulonnais 12- Le Bordelais et Le Normand 13- Le Picard et Le Gascon 14- Lorrain et Bourguignon 15- Champenois et Le Savoyard 16- Le Breton et Le Basque 17- Agenais et Béarnais 18- Alsacien et Provençal 19- CC Jean Sabbagh à bord du Provençal 20- Le Béarnais 21- Lorrain et Picard 22- Basque 23- Mercure et Utile 24- Escorteur Bordelais et P 7 Escorteur 25- Vendéen 26- L'Agenais 27- 18 escorteurs d'escadre (liste) Surcouf, Kersaint, Cassart, Bouvet, DuPetit Thouars, Chevalier-Paul, Maillé-Brézé, Vauquelin, Estrées, Du Chayla, Casabianca, Guépratte, Duperré, La Bourdonnais, Forbin, Tartu, Jauréguiberry, La Galissonnière 28- L'abordage du Surcouf 29- Histoire de Surcouf 30- Kersaint (histoire et photo) 31- Cassard (histoire et photo) 32- Cassard à Toulon - Bouvet 33- D630 - Du Chayla</p> <p>Suite MI 1094 02</p>
----	-----	---	--------	------------------	---

MI	###	2	France	Marine de guerre	Escorteurs d'escadre - escorteurs rapides - débarquement de chars - Avisos escorteurs français	<p>34- D025 - Du Petit Thouars</p> <p>35- Les trente ans du Dupetit-Thouars</p> <p>36- Chevalier Paul (Histoire et photo)</p> <p>37- Dupetit-Thouars (personnage et photo)</p> <p>38- Maillé-Brézé (personnage et photo)</p> <p>39- Vauquelin (personnage et photo)</p> <p>40- D'Estrées (personnage et photo)</p> <p>41- Du Chayla (personnage et photos)</p> <p>42- Casabianca (personnage et photo)</p> <p>43- Guépratte (personnage et photo)</p> <p>44- Duperré (Personnage et photos)</p> <p>45- 46 La Bourdonnais (personnage et photo)</p> <p>46- Forbin (personnage et photos)</p> <p>47- Tartu : équipage et photo</p> <p>48- Jauréguiberry (personnage et photo)</p> <p>49- Tartu (oersonnage et photo)</p> <p>50- La Galissonnière (personnage et photos)</p> <p>51- Tartu</p> <p>52- Chevalier-Paul</p> <p>53- Dragueurs océaniques : Garigliano</p> <p>54- Narvik et Ouistreham</p> <p>55- Alençon et Berneval</p> <p>56- Bir-Haxeim et Cantho</p> <p>57- Dompaire et Garigliano</p> <p>58- Mytho et Vinh-long</p> <p>59- Berlaimont et Origny</p> <p>60- Garigliano</p> <p>61- Commandant Fouron ; Mytho</p> <p>62- Autun et Baccarat</p> <p>63- Colmar</p> <p>64- Betelgeuse</p> <p>65- D'entrecasteaux, Espérance, La Recherche , Estafette</p> <p>66- Boussole, Astrobale,</p> <p>67- Espérance et Estafette</p> <p>68- Jean Charcot</p> <p>69- La Boussole sur les traces de son ancêtre</p> <p>70- La passe de Taapuna</p> <p>Suite MI 1094 03</p>
MI	###	3	France	Marine de guerre	Escorteurs d'escadre - escorteurs rapides - débarquement de chars - Avisos escorteurs français	<p>71- Estafette</p> <p>72- Jasmin</p> <p>73- Gardenia et Ajonc</p> <p>74- Lorientaise, Dunkerquoise, Dieppoise</p> <p>75- La Paimpolaise, Le Canopus, Patrouilleur P 780</p> <p>76- Bâtiment de débarquement de chars La Dives , Argens, Bidassoa, Trieux, Blavet</p> <p>77- Avisos-escorteurs (liste) : Victor-Schoelcher, Commandant Bory, Amiral-Charner, Doudart de Lagrée, Balny, Commandant Rivière, Commandant Bourdais, Protet, Enseigne de vaisseau Henry</p> <p>78- Victor-Schoelcher</p> <p>79- Commandant Bory (personnage et navire)</p> <p>80- Amiral Charner (personnage et navire)</p> <p>81- Doudart de Lagrée (personnage et navire)</p> <p>82- Balny (personnage et navire)</p> <p>83- Le commandant Bourdais (personnage et navire) et Victor Schoelcher</p> <p>84- Protet (personnage et navire)</p> <p>85-Commandant rivière (Personnage et navire)</p> <p>86- Pau-Henry (personnage et navire)</p> <p>87- De Grasse</p> <p>88- F749</p> <p>89- Colbert (personnage et navire)</p> <p>90- Amiral Leenhardt</p> <p>91- Durance</p> <p>92- Les marins qui ont dit non 1ere partie - Mers el-Kebir</p> <p>93- Les marins qui ont dit non 2ème partie</p> <p>94- Hubert Amyot d'Inville</p> <p>95- Les ralliements : la marine française pendant la guerre 1940-1945</p> <p>96- La mise sur pied d'une Marine</p> <p>97- Les FNFL sur tous les fronts</p> <p>98- La libération des territoires de l'Empire</p>

MI	###	1	International	Science et Droit maritime	Safe ship management SSM	<p>1- Imos Guidelines for the Management of Safe Ship Operation and Pollution Prevention</p> <p>2- Guidelines on the application of the IMO International Safety Management Code</p> <p>3- ISO 9002 - Quality systems - models for quality assurance in production and installation</p> <p>4- International management code for the safe operation of ships and pollution prevention (ISM)</p>
MI	###	1	International	Police Maritime	Prisons maritimes	1- Prison hulks in the Thames - Barges prison sur la Tamise
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Logboek - Logbook - Livre de bord	1- Liste des logbooks des unités de la Force Navale mise à jour en 1999 - pas de renseignements sur l'endroit de stockage.
MI	###	1	Belgique	Force Navale	La Force Navale belge 14 - 18 et 40 - 45	<p>1- Sea War: North Sea and British Home waters 1914- 1918</p> <p>2- Thomazi: La guerre navale dans la zone des armées du Nord</p> <p>3- Les fusilliers marins se couvrent de gloire à Dixmunde</p> <p>4- Herdenking Franse Marinefuseliers te Diksmuide</p> <p>5- Photocopie des "Ancêtres de notre Force Navale : - Regrets et Tatonnements 1870- 1914</p> <p>- La marine militaire et la colonie 1914- 1918 - Dépôt des Equipages - le détachement des torpilleurs et marins</p> <p>6- La Force Navale- De l'amirauté de Flandre à la Force navale belge. - La 1ère guerre mondiale - Les activités navales au Congo Belge 1914-1918 - Les opérations sur le lac Tanganyika- Les opérations sur le lac Kivu - L'entre-deux-guerres - La deuxième guerre mondiale</p> <p>7- Les services maritimes militaires en 1914-1918</p> <p>8- Les uniformes des équipages des canonnières de réserve 1909-1914, du Dépôt des équipages (1917-1917), du Détachement des torpilleurs et marins (1919-1929) et du corps de Marine</p> <p>9- Le corps des torpilleurs et marins : L'oeuvre d'un homme : La flotille du Rhin, Dans la nasse d'Anvers, Le programme de développement, Bruges devient base principale, les flotilles d'Anvers rallient Bruges, la crise des effectifs, la veille</p> <p>10- The fishery protection vessels : Ville d'Ostende and Ville d'Anvers</p> <p>11- Remorqueur "Blankenberghe" : dessin 1917</p> <p>12- Souvenirs inédits d'un "Pompon bleu" du Dépôt des Equipages 1917/1918</p> <p>13- L'occupation belge à Gravelines en 1914/1918</p> <p>14- 80 jaar Saint George's Day</p> <p>15- Le 75ème anniversaire de l'arrivée à Bruges du croiseur-école "D'entrecastaux"</p> <p>16- Zeebrugge 23 april 1918 en wat volgde</p> <p>17- The raid on Zeebrugge</p> <p>18- Officiers et marins morts au service de la patrie 1914 - 1918</p> <p>19- Listes des navires du Corps des Torpilleurs et Marins</p> <p>20- d'Entrecastaux</p> <p>21- Les marins belges pendant la 1ère guerre mondiale</p> <p>22- A naval history of world war I - : The Zeebrugge and Ostend raids</p> <p>23- Le raid sur Zeebrugge</p> <p>24- Zeebrugge en Oostende</p> <p>25- Zeebruges, sa création, son rôle durant la guerre, son avenir : raid de Zeebrugge</p> <p>26- Situation des mines au moment du raid de Zeebrugge</p> <p>27- La côte belge sous l'occupation 1914-1918</p>

MI	###	2	Belgique	Force Navale	La Force Navale belge 14 - 18 et 40 - 45	<p>30- Het veranderend beeld van de oorlog : De oorlog ter zee</p> <p>31- Revue belge d'histoire militaire : L'artillerie lourde allemande à grandee puissance au littoral belge 1914-1918</p> <p>32- Ostende et la guerre de 1914-18 sur mer par Freddy Philips</p> <p>33- Navires de la flotte allemande 1914-1915</p> <p>34- corps des torpilleurs et marins</p> <p>35- La piece de 38,1 cm SK.L/45 de l'artillerie allemande de marine 1914-1944 et Cours prtique d'artillerie de côte : Défense de la côte belge par les allemands</p> <p>36- Prospectus d'une exposition: Marinekorps Flanderen 1914-1918</p> <p>37- Histoire des malles de l'Etat (Ostende-Douvres) au cours du conflit de 1914-1918</p> <p>38- Aperçu général sur les malles Ostende-douvres 1845-1934</p> <p>39- Navire de pêche Alfred-Edith O-35 et sous-marin allemand</p> <p>40- Camouflage. A history of concealment and deception in war</p> <p>41- In memoriam 1914-1918</p> <p>42- The ss Brussels and her master Capt. Fryatt</p> <p>43- Marine marchande belge de 1914- 1918</p> <p>44- Bataille économique : "Lusitania" et Bryce Report</p> <p>45- Synthèse de la marine marchande belge 1914- 1918 et liste des sous-marins allemands ayant coulés des navires belges</p> <p>46- Belgian shipping losses since 1900</p> <p>47- Torpedo story : Nouvelle histoire, forcément incomplète de l'art torpédique en Belgique</p>
MI	###	1	Belgique	Marine Marchande	Red Star Line	<p>1- De schepen van de Red Star Line</p> <p>2- The Red Star Line : liste des navires du "Belgian Shiplover Jan/Fev 1955</p> <p>3- Red Star line avec photos Russland; Zeeland; Pennland; Waesland; Friesland; Westernland; Southwark; Vaderland; Kroonland; Finland; Samland; Lapland; Gothland; Belgenland; Vaderland; Minnewaska</p>
MI	###	1	International	Technique	EMSA - European Maritime Safety Agency	<p>1- Double Hull tankers: High level panel of experts- Report</p> <p>2- Politique du transport maritime</p> <p>3- Transport maritime: Safety</p> <p>4- Liens - Contacts organismes internationaux</p> <p>5- Maritime Security - Training of seafarers -Assessment of classification societies - Operational activities -EMSA Standby vessel - Ships safety standards</p>
MI	###	1	Belgique	Expéditions maritimes	De Zee: Het andere Belgische front 1914 - 1918 - La mer , un autre front	<p>1- Plan de l'exposition</p> <p>2- Livret : La mer: l'autre front belge de 1914 / 1918 (Français / Néerlandais)</p> <p>3- Affiche</p> <p>4- Résumé : La marine marchande</p> <p>5- Texte de la brochure</p> <p>6- Circulaire créant création du dépôt des équipages</p> <p>7 - Carte : La défense d'Anvers</p> <p>8- Carte : La région des bancs de Flandres - Les barrages de la côte belge (1916)</p> <p>9- La course à la mer</p> <p>10- Descriptif de l'exposition et plan</p> <p>11- Projet d'exposition temporaire</p> <p>12- Introduction 1880 - 1914</p> <p>13- Aout 1914 - Décembre 1914 : Aspect naval</p> <p>14- Marine militaire 14 - 18</p> <p>15- Dépôt des équipages</p> <p>16- Dépôt des équipages : les dépôts forment des canonniers</p> <p>17 - Marine marchande belge</p> <p>18- Les pêcheurs</p> <p>19- Malles</p> <p>20- Flandernflotille</p> <p>21- La défense côtière allemande et l'embouteillage de Zeebrugge</p> <p>22- Congo - Kigoma - Bataille du lac Tanganika</p> <p>23- Quelles perspectives pour la marine à l'aube de 1919 - navires coulés à Gand - Zeebrugge</p> <p>24- Le Graf von Goeten navire de guerre devenu ferry : MV Liemba</p>

MI	###	1	Belgique	Faits de guerre	La marine belge et la première guerre mondiale - 1914 1918	<p>1- Bibliographie et iconographie</p> <p>2- Etude de Bruyne : Histoire de la marine militaire belge</p> <p>3- Publicité du Cercle George Leconte</p> <p>4- Extrait du moniteur belge : Suppression du corps de torpilleurs et marins 1927</p> <p>5- Extrait du moniteur : Torpilleurs et marins devient torpilleur de énie 1919</p> <p>6- Moniteur belge 5 février 1916 : Réquisition des navires et charter-party</p> <p>7- Dépêche fixant l'organisation du dépôt des équipages : grades et insignes</p> <p>8- Circulaire ministérielle 1916 : Création auprès du cabinet du Havre d'un bureau général de transports</p> <p>9- Arrêté royal du 4 aout 1914 portant création d'un service de défense cotière et fluviale</p> <p>10- Réorganisation des dépôts des divisions d'armée</p> <p>11- Tableau reprennant les assimilations de grade : civil et armée : arrêté royal 8 fév 1913</p> <p>12- Service de la fortification: commandants du génie - la compagnie des torpilleurs</p> <p>13- Liste des navires de mer belges avec leurs lettres signalétiques janvier 1920</p> <p>14- Suite chronologique des événements les o-plus saillants</p> <p>15- Lettre / rapport : la marine de guerre belge durant la guerre 1914 - 1919</p> <p>16- Rapport sur la mobilisation, les tirs et les manoeuvres de la flotille du 18 au 24 aout 1909 par Comte de Borghgrave d'Altena : note pour les officiers embarqués - reglement provisoire sur le service à bord - journal de manoeuvre - consommation de charbon - tirs - procès verbaux</p> <p>17- Lettre de Borghrave d'Altena à l'administration pour régulation de sa pension</p> <p>18- Note sur la situation du capitaine-commandant comte de Borghave d'Altena</p> <p>19- Proposition du capitaine-commandant Hennebicq pour une promotion - recommandation - CV</p> <p>20- Demande de Mr. Hennebicq et nomination de Mr. Hennebeicq comme secrétaire du chef de Service de la défense cotière</p> <p>21- Demande d'une distinction honorifique pour Nennebicq</p> <p>22- Feuille matricule Hennebicq</p> <p>23- Nomination de Hennebicq</p> <p>24- Service maritime militaire : liste Cornellie</p> <p>25- Lettre de Cornellie au ministre de la guerre pour mise en disposition et rappel de son travail</p> <p>26 - Mise en conge sans solde pour cornellie</p> <p>27- Nomination de Cornellie</p>
----	-----	---	----------	-----------------	--	--

MI	###	2	Belgique	Faits de guerre	La marine belge et la première guerre mondiale - 1914 1918	<p>31- Rapport au roi par le Ministère de la guerre sur l'insuffisance et inefficacité de la défense de la côte.</p> <p>32- Lettre du Ministère de la guerre pour détachement Comte Borchgrave d'Altena à l'institut cartographique d'Anvers</p> <p>33- Note du ministère de la guerre au ministre des finance signalant que Comte Borchgrave a embarqué de l'or d'Ostende pour l'Angleterre - Commentaire des ministres</p> <p>34- Lettre de l'Inspection générale Artillerie de 1888 qui conseille au ministre la création d'une flotte de guerre et d'envoyer Borchgrave en France pour formation</p> <p>35- Laisser passer pour général Tombeur</p> <p>36- Rapport de la naval african expedition du 10 février 1916: Destruction de la canonnière allemande "Hedwig von wissmann par les navire britannique Fifi et Mimi - belges Dix tonnes" et "Vedette"</p> <p>37- Circonstance qui ont amené à la construction d'un port militaire à Albertville 1915</p> <p>38- Rapport Moulart sur la campagne du Tanganika 1914 - 1915 - 1916</p> <p>39- Rapport sur la construction des unités navales : construction de la flotille belge - Première unité lancées au lac après octobre 1915 - ordre de monter le "baron dhanis" - Démontage de la barge 70 tonnes se trouvant - Remorqueur "Tanganika" - Construction de la cale de montage et de la cale de lancement du "Baron Dhanis" - Montage des machines du "Baron Dhanis" - Voyage d'essais du "Baron Dhanis" - Composition de la flotte belge fin Novembre 1916</p> <p>40- Rapport sur la faiblesse des unités du lac</p> <p>41- Rapport de voyage du Netta : 6 et 7 mai 1916; 17 au 19 mai 1916 ; Rapport sur la croisière par le "Vengeur" du 4 au 9 juin ; du 10 au 11 juin 1916; Rapport sur le voyage du "Netta" de la Kalamine à Usumbasura du 5 au 7 juillet 1916; Rapport sur le voyage du "Netta" en reconnaissance de la rive allemande ; Rapport sur la croisière de la canonnière "Netta" sur la rive allemande ; Rapport sur l'engagement avec le "Graf von Gotzen" et le bombardement du poste de Kassaba</p> <p>42- Liste des documents "Inventaris van het Archief van het Bestuur van het Zewegen 1870 - 1976 - Brussel, algemeen Rijkarchief</p> <p>43- Lettre du Ministère des Chemins de fer, marine, poste au ministère de la guerre : demande que le personnel de la marine d'état, marchande, pêche ne soit pas mobilisé et si doit être mobilisé, qu'il le soit dans la marine.</p> <p>44- Note pour le 9ème bureau : Mobilisation: liste des AR pris pendant la guerre pour la guerre à étudier pour supprimer ce qui ne répond plus à l'actuel en 1923</p>
MI	###	3	Belgique	Faits de guerre	La marine belge et la première guerre mondiale - 1914 1918	<p>47- Copies de photo d'archives municipales de Dunkerque sur des réfugiés (2 photos)</p> <p>48- Note sur la composition du Dépôt des Equipages (D.E.)</p> <p>49- Ligue de la Défense Nationale : Procès verbal de la réunion du 19 octobre 1913 par Borgrave, Gerlache au sujet : Liaison possible de la défense mobile d'Anvers et de la défense mobile de la côte et des bouches de l'Escaut : étude du passage des navires de défense par les canaux car l'Escaut est hollandaise - matériel nécessaire pour la défense</p> <p>50- Photocopies 5 photos "Plan d'attaque de Zeebrugge" - 9 photocopies de photos / dessins de "Otter" (embarcations de pêche) Article: Des réservistes au coeur des combats : Les fusilliers marins de la brigade Ronarc'h en 1914</p> <p>51- Les chalutiers armés belges au service du "Fisheries Advisory Cmtee" de Milford Haven durent la première guerre mondiale</p>
MI	###	1	Belgique	Marine de l'Etat	Veerdienst Nieuwpoort - Bac de Nieuwpoort	1- Veerdienst Nieuwpoort - Bac - Transbordeur

MI	###	1	France	Marine de guerre	Hommes célèbres - 1er Empire	<p>1- Marins de la garde - bataillon de matelots de la garde 17 sept 1803</p> <p>2- Organisation marins de la garde</p> <p>3- La marine française sous l'empire : Les Officiers</p> <p>4- La marine de l'an IV à 1814 : Les uniformes</p> <p>5- Les bâtiments de guerre français du premier empire</p> <p>6- Terres françaises dans le pPacifique et l'Océan Indien : amiral Bouvet</p> <p>7- Garde impériale - Marins</p> <p>8- Monsieur de Nompère de Champagny 1756 - 1834 (Photo)</p> <p>9- Luce de Casabianca 1760 - marins corses</p> <p>10- Darondeau - Portrait du vice-amiral Halgan</p> <p>11- Marigny présent à la bataille de la Chesapeake</p> <p>12- Quinze vendémiaire an IV - 7 octobre 1795 : Richery</p> <p>13- Boursaint</p> <p>14- Baron Pierre-victor Mamouet (1740-1814)</p> <p>15- Comte d'Estaing - Comte de Kersaint</p> <p>16- Truguet (1759 - 1839)</p> <p>17- Lejoille</p> <p>18- Denis - Decrès</p> <p>19- Gaureaume</p> <p>20- Emeriau</p> <p>21- Du Petit-Thouars</p> <p>22- Bougainville</p> <p>23- Bonard</p> <p>24- Dumont d'Urville</p> <p>25- Duperré</p> <p>26- Roussin</p> <p>27- Cosmao</p> <p>28- Tupinier</p> <p>29- Perrée</p> <p>30- Hamelin</p> <p>31- Jacob</p> <p>32- Jurien de la Gravière</p> <p>33- Charner</p> <p>34- Bouët - Willaumez</p> <p>35- Ducos</p> <p>36- Casy</p> <p>Suite 1104 02</p>
MI	###	2	France	Marine de guerre	Hommes célèbres - 1er Empire	<p>37- Bruat</p> <p>38- Magnon</p> <p>39- De Rigny</p> <p>40- Grivel</p> <p>41- Troude</p> <p>42- Truguet</p> <p>43- Du Campe de Rosamel</p> <p>44- Allemand</p> <p>45- Baudin</p> <p>46- Bouvet</p> <p>47- Bruix</p> <p>48- Coudé</p> <p>49- Dubourdieu</p> <p>50- Leisségues</p> <p>51- Martin</p> <p>52- Morard de Galle</p> <p>53- Missiessy</p> <p>54- Rosily</p> <p>55- Sersey</p> <p>56- Segond</p> <p>57- Monseigneur de Forben-Janson</p> <p>58- Saint-Georges</p> <p>59- Lacrosse</p> <p>60- Amiral baron Lhermite (photos)</p> <p>61- Brueys d'aigalliers</p>

MI	###	1	International	Science et Droit maritime	Armoiries diverses	<p>1- Empire français : La peincesse Napoléon -Le prince Napoléon</p> <p>2- Le Royaume de Belgique :Les grandes armes ; Les armes d’alliance; Les princes de Belgique; Les princes de Liège</p> <p>3- Le Royaume des Pays-Bas : Les grandes armes; Le prince Claus; Les princes des Pays-Bas; La princesse Juliana; Le Bernhard; Les princesses des Pays-Bas; Les princes d’Orange-Nassau van Vollenhoven</p> <p>4- Le Royaume-Uni: La reine Elisabeth II; La reine mère; Le duc d’Edimbourg; Les princes de Galles; La princesse royale; Le dic York; Le prince Edward; Princesse Margaret; Vicomte Linley; Duc et princes de Kent; Duc de Gloucester</p> <p>5- Anciens Etats souverains allemands : Duché de Saxe-Cobourg et Gotha; Grand-duché de Saxe-Weimar-Eisenach; Duché de Saxe-altenbourg; Duché de Saxe-Meiningen; Duché d’Anhalt; Grand-duché de Hesse; Grand-duché d’Oldenbourg; Principauté de Reuss; Grand-duché de Mecklembourg-Schwerin; Grand-duché de Mecklembourg-Strelitz; Grand-duché de Bade; Principauté de Waldeck et Pyrmont; Principauté de Lippe; Duché de Scheswig-Holstein; Principauté de Schaumbourg-Lippe; Principauté de Hohenzollern;</p> <p>6- Les Hasbourg-Lorraine: Les grandes azrmes; La double monarchie; Le grand-duché de Toscane; Le duché de Modène; l’écu dynastique</p> <p>7- Autriche: Les grandes armes;</p> <p>7- Hongrie: Les grandes armes; Les petites armes</p> <p>8- Le Royaume d’Italie: Le prince de Naples; Leprince de Venise; le duc d’Aoste; le duc de Gênes</p> <p>9- Anciennes monarchies italiennes : Duché de Parme; Les grandes armoires du duché de Parme, Plaisance et Etats annexés, Royaume des deux-sicules; les grandes armes du royaume des Deux-Sicules</p> <p>10- Les monarchies religieuses : L’état de la cité du Vatican; Les armoiries papales, l’ordre souverain de Malte; Les armoiries du Princev et Grand-Maître</p> <p>11- Yougoslavie et Monténégro: Le royaume de Yougoslavie; L’écu dynastique, Royaume de Monténégro</p> <p>12- Le royaume de Bulgarie : les grandes armes; les armes du roi; les petites armes</p> <p>13- Royaume de Norvège: Les armes du roi, les armes du pays</p> <p>14- Royaume de Grèce: les armes du roi; les armes d’alliance</p> <p>15- France: Angoulême; Bordeaux; Blois; Clermont; Evreux; Guise; Lamballe; comte de Paris;</p> <p>16- Luxembourg; Félipe d’Espagne, Mac-Mahon; Thurn und Taxis; Viollet le duc; Saluces; Ordre de Miche le brave; Otto de Hasbourg-Lorraine</p>
----	-----	---	---------------	---------------------------	--------------------	---

MI	###	1 France	Marine de guerre	Amiraux et navires du XVI au XXème	1- Daillière 2- Dalbarade 3- Damville (photo) 4- Sebastien Danielou 5- Eugène Darcy photos: d'Entrecastaux,Descarte 6- Darlan - photo Edgar Quinet 7- Darondeau 8- Darrieus - photos: Du Chayla, République, Gymnote 9- Dartige du Fournet - photos: Villars, Surcouf, France 10- Daugier 11- Daussey 12- Daveluy- photo courbet 13- Decoux : photo Lalotte-Picquet 14- Decrès 15- Amiral de Gaulle photos: Bois-Belleau; Le Picard; Duperré, Suffren, 16- Delage- photo : Danton 17- Le lieutenant Dehorter 18- Deligny - photo: Caiman, Jules Ferry, Deligny,Léon Gambetta 19- Delaunay, Jean Luc 20- Guillaume de l'Isle 21- V.A. Denis 22- Los Nicolas de l'Isle 23- Amiral Romain-Desfosses 24- Louis Delaporte: un officier de marine à la découverte des temples khmers 25- Destouches R. 26- Mémorial de M. de Lannoy 27- Détroyat- photos Le Chevalier Paul; Detroyat 28- Vice-Amiral Dieulouard 29- Didelot Octave- François Charles 30- Didelot Charles-François 31- Dieudonné Alexandre 32- Dompierre d'Hornoy - photo : Richelieu 33- Dordelin 34- Doudart de Lagrée - photo: Doudart de Lagrée 35- Dordet de Tessan 36- Doria Suite MI 1106 02
----	-----	----------	------------------	------------------------------------	--

MI	###	2	France	Marine de guerre	Amiraux et navires du XVI au XXème	<p>37- Doublet, Jean François 1655 - 1728 - corsaire</p> <p>38- Contre-amiral David de Dreizigne</p> <p>39- Enseigne de vaisseau François Drogou avec photos Primauguet et Narval</p> <p>40- Commendeur Gabriel Dubois de la Ferté</p> <p>41- 42 - Charles- Jérôme Alexandre Dujon</p> <p>43- Photos: Duboc - Commandant Duboc - Cuirassé de croisière "Bayard"</p> <p>44- Photos navires : Lamotte-Piquet et Jaguar</p> <p>45- Ingénieur général du génie maritime Doyere (1858 -1929)</p> <p>46- Duboc Emile Charles - photo navire Chateaurenault</p> <p>47- Dubois de la motte Emmanuel-auguste de Cahideuc</p> <p>48- Chef de bataillon Dominé et photo navire</p> <p>49- & 50- Capitaine de vaisseau Bernard, baron Dubourdieu photo de famille et croiseur</p> <p>51- Dubourdieu Louis, baron</p> <p>52- Du Bouzet, Joseph-eugène, marquis 1805 - 1867</p> <p>53- Ducasse, Jean-Baptiste (1646 -1715) avec acte de décès</p> <p>54- Du Chaffault de Besné (Louis-Charles, comte) (1708 -1794) + photo navire</p> <p>55- Du Chayla (Armand-simon-Marie, chevalier de Blanquet)</p> <p>56- Ducos (JeanEtienne -Théodore) 1801 -1855)</p> <p>57- Ducouédic de Kergoualer (Charles) (1740 - 1780) + photo navire</p> <p>58- Ducuing (Gabriel-Auguste- Ferdinand) (1885 - 1940) = photo navire</p> <p>59- Duguay -Trouin (René) (1673 - 1736) = photo navire</p> <p>61- Duhamel du Monceau (Henri-Louis) (1700-1782)</p> <p>62- Dumaitz de Goimpy-Feuquieres (François-Louis, Comte) (1729 -1807)</p> <p>63- Dumaine de la Jossierie (Jean Marie)</p> <p>64- Dumanoir le Pelley (Pierre-etienne-René, Comte) (1770 -1829)</p> <p>65- Dumesnil (Charles-Henri) (1868 -1946) + photos navires</p> <p>66- Dumont d'Urville (Jules-Sébastien-Césaire) (1790 -1842) + photos navires</p> <p>67- Du Pavillon (Jean-François du Cheyron) (1730 -1782)</p> <p>68- Duperré,(Guy-victor, Amiral baron) (1775 -1846)</p> <p>69- Duperré (Victor-auguste) (1825 -1900)</p> <p> Duperré (Charles-Marie) (1834- 1914)</p> <p>70- Dupetit-Thouars (Aristide) (1760 - 1798)</p> <p>71- Dupetit-Thouars (Abel) (1793 - 1864)</p> <p>72- Dupetit-Thouars (Abel-Nicolas) (1832 - 1932)</p> <p>73- Duperrey (Louis) (1786 - 1865)</p> <p>74- Duperrey (Louis-Isidore) (1786 - 1865)</p> <p>75- Dupin (Pierre-Charles-François, Comte) (1784 - 1873) + acte de décès)</p> <p>Suite page 1106 n° 03</p>
----	-----	---	--------	------------------	------------------------------------	---

MI	###	3 France	Marine de guerre	Amiraux et navires du XVI au XXème	<p>76-Amiral Duplat (Emile-André-Henri) (1880-1945) photo navire 77- Duplessis de Grenédan) (Jean)(1892 -1923) 78- Dupleix, Joseph - François (1697-1763)79- 79- Dupouy (Augustin) (1808- 1868) 80- Dupré (Marie-Jules) (1813- 1881) 81- Duquesne (Abraham) (1610 -1688) - Duquesne - Guitton (Abraham) (1653 -1724) Duquesne - Monnier (Abraham - Louis) (1654- 1726) Duquesne de Menneville (Ange) (1700 - 1778) 82- Dupuy de Lome (Stanislas-charles) (1816 -1885) 83- Durand, Pierre Jean (1876 -1915) + photos navires 84-Durand-viel (Georges) 11/03/1875 85- Du Temple (Jean-Louis-antoine) 23/02/1819 86- Du Temple (Jean-Marie-Félix) 18/07/23 87- Emeriau de Beauverger (Maxime-Julien, comte) 20/10/1762 88- L.V. Espinassy 89- Eboué, Félix 90-epernon, Jean-Louis de Nogaret de la Valette - 04/1554 91- Entrecasteaux (Joseph-antoine Bruni d') 08/09/1737 + photos 92- d'Estaing, Charles Henri 1729 - 1794 93- Esteva (Jean-Pierre)pyhotos Lorraine & Colmar 94- Esnambuc (Pierre Belain d') 09/03/1585 95- Eynaud de Fay , Jean - Colonel Rousseau 96- d'Estienne d'Orves chef du 2ème bureau de la France libre 97- Estrées (Jean- comte puis Duc) 03/11/1624 98- d'Estrées (Victor-Marie) 99- Exelmans (Jeseph -Maurice) 19/04/1816 100- Exelmans (Louis - Remy - Antoine) 23/01/1865 photos navires Amiral Exelmans & Gaulois 101- Exquemelin (Alexandre - Olivier) 1646 102- Trois écrivains du roi Soleil : Vergier - Charles Le Roy de Bacqueville - Challe 103- Sur les traces de La Pérouse + photo La glorieuse 104- Loi sdur l'organisation de la marine 105 - Evenou + photo contre-torpilleur Léopard 106- Fabre (Jacques- André) 13/07/1730 107- Fabry de Fabrègues (Louis, chevalier de) 25/08/1715 108- Fourquet 109- Farrère (Frédéric - Charles - Edouard) Bargone dit Claude - 27/04/1876 109- Farcy, Eugène 1830</p>
----	-----	----------	------------------	------------------------------------	--

MI	###	4	France	Marine de guerre	Amiraux et navires du XVI au XXème	<p>110- Farrère (Frédéric - Charles - Edouard) Bargone dit Claude - 27/04/1876</p> <p>111- Farrere, Claude (Frédéric - Charles Bargone</p> <p>112- Fatou (Louis) 22/06/1867 + photos navires La Vérité & Bruix</p> <p>113- Favé (Louis - Eugène - Napoléon) 18/07/1853</p> <p>114- Favereau (Charles - eugène) 08/05/1856</p> <p>115- Faÿ + photos Strasbourg</p> <p>116- Febvrier-Despointes (Auguste) 29/04/1796</p> <p>117- Fenaux (Fernand - Alphonse) 27/09/1877 + photos Rubis & Bouclier</p> <p>118- Fichot (Lazae - Eugène) 18/01/1867 + photo La Rance</p> <p>119- Fleuriais</p> <p>120- Fleurieu (Charles - Pierre Claret comte de) 02/07/1738</p> <p>121- Fleuriot de Langle (Paul - Antoine) 01/08/1744</p> <p>122- Fleuriot de Langle (Alphonse - Jean- René -, vicomte) 16/05/1809</p> <p>123- Fleuriot de Langle (Camille - Louis - Marie) 16/01/1821 + photo Primauguet</p> <p>124 - Flotte (Jean - Louis - François - René, vicomte de) 01/02/1817</p> <p>125- Flotte (Pierre) décédé 1350</p> <p>126- Le docteur Fleury 30/11/1758</p> <p>127- de Flotte (Joseph) 1734-1792</p> <p>128- Fonssagrives (Jean - Baptiste) 12/03/1823</p> <p>129- Fontaine (François - Edouard) 03/08/1847</p> <p>130- Fontan</p> <p>131- Fould Aymar Achille + photo Forbin</p> <p>132- Forbin - Gardanne (Claude, chevalier puis comte de) (1656-1733)</p> <p>133- Forfait (Pierre - Alendre) 02 /04/1752 + photo navire</p> <p>134- Forget (Charles - Polydore) 15/07/1800</p> <p>135- Fouques Duparc (Louis- Benoit) 15/05/1772</p> <p>136- Fourichon (Martin) 10/01/1809</p> <p>137- Fournier (Amant) 17/09/1795 Fournier (Georges) 1595</p> <p>138- Fournier (Henri) 30/09/1882 + photos Saphir & Cugnot</p> <p>139- Fournier (François - Ernest) 23/05/1842 + photos Brennus</p> <p>140- François (Jacques - Henri - Georges) 11/11/1913</p> <p>141- Fréminville (Christophe - Paulin de la Poix , chevalier de) bné 1787</p> <p>142- Freycinet (Louis - claud de Saulces de) 08/08/1779</p> <p>143- Rose de Freycinet autour du monde - Rose Pinon + photos Le Léger ; Louis - Henri de Saulces, baron de Freycinet (31/12/1777)</p> <p>144- Frezier (Amédée - François) 04/07/1682 : Le soucis du directeur des fortifications de Bretagne 23/05/1744</p> <p>Suite page 1106 05</p>
----	-----	---	--------	------------------	------------------------------------	---

MI	###	5	France	Marine de guerre	Amiraux et navires du XVI au XXème	<p>145- Gabaret (Jean) né 1623</p> <p>146- Gabolde (Jean - victor) 22/06/1882</p> <p>147- Gaimard (Joseph - Paul)</p> <p>148- Galiber (Charles - Eugène) 02/07/1824 + photo Magenta</p> <p>149- Ganteaume (Honoré - Joseph - Antoine -, comte) 13/04/1755</p> <p>150- Gabriel (Jacques - Ange) et Général Goutierre</p> <p>151- Garneray, Ambroise Louis (09/02/1783</p> <p>152- Le capitaine au long cours Garrigue commandant de l'Île -de-France"</p> <p>153- Garnault (Henri - Jules - François) + photo colbert</p> <p>154- Garnier (Joseph - François dit Francis) 25/07/1839 + photos F 730 Francis Garnier</p> <p>155- Amiral Gauchet (1857 - 1931)(Dominique Marie) + photos Patrie & Bretagne</p> <p>156- Gaudichaud (Charles)</p> <p>157- Gauthier-Duparc (Pierre - Henri) 16/08/1772</p> <p>158- Amiral Gazzano + photo Gay-)Lussac</p> <p>159- Gentian</p> <p>160- Marcel Gensoul (1880 - 1973) un amiral dans la tourmente + photos Bretagne é Dunkerque & Mers-el-Kébir & Mistral</p> <p>161- Gensoul</p> <p>162- Gerbault Alain</p> <p>163- Germinet (Paul Louis) + photos Formidable ; Maztignies</p> <p>164- Gervais (Alfred - Albert) 19/12/1837</p> <p>165- Gervais de Lafond (Raymond - Emile) 31/10/1890</p> <p>166- Gicquel (1835-1886)</p> <p>167- Gicquel des Touches (Albert - Auguste) Né 10/04/1818</p> <p>168- Giffard, Henry né en 1825</p> <p>169- Gillon</p> <p>169- Gigon (Camille - Aimée - Louis - François) né 19/09/1842</p> <p>170- Giraud (Robert, du Poyet) né 17/02/1899 - photos Bison & Commandant robert Giraud</p> <p>171- Godfroy (Robert - Emile) Né 10/01/1885</p> <p>172- Goffeny (Paul) Né 27/08/1907 + photos avion ; Paul Goffeny dépanneur d'avions</p> <p>173- Gouffier</p> <p>174- Gougard (Auguste) Né en 1827</p> <p>175- Gougenheim (André) Né en 1902</p> <p>176- Gourbeyre (Jean-Baptiste - Marie - Augustin) Né le 30/10/1786</p> <p>177- Gourdon (Palma - Firmin - Christian) Né le 19/01/1843</p>
----	-----	---	--------	------------------	------------------------------------	--

MI	###	6	France	Marine de guerre	Amiraux et navires du XVI au XXème	<p>179- Grandmanche Lucien</p> <p>180- de Grasse, amiral</p> <p>181- Grasse-tilly (François - Joseph -, comte de) ne le 13/09/1722</p> <p>182- Grimaldi, Rainier</p> <p>183- Grimouard, (Nicolas - René - Henri, comte de) né le 25/01/1743</p> <p>184- Grivel (Louis - Antoine - Rischill) 1827 - 1883</p> <p>185- Grivel (Jean, vice-amiral Barton Grivel) 1778 -1869</p> <p>186- Groignard (Antoine) né 04/02/1727</p> <p>187- Guépratte (Emile - Paul - Amable) ne le 30/08/1856 - amiral photos navire : Saint Louis; Guépratte</p> <p>188- Gueydon (Paul- Albert -, comte) né le 22/06/1857</p> <p>189 & 190- Guichen (Luc- Urbain, comte de) né le 21/06/1712: photos des trois Guichen) - au secours du Canada - Vers l'indépendance américaine - Guichen contre Rodney - Opérations franco-espagnoles</p> <p>191- Guierre (Maurice - Casimir - Lucien) né le 01/12/1888</p> <p>192- Guilbaud (René - Cyprien) né le 8 octobre 1890 - photos avec Cuverville</p> <p>193- Guise (Charles de Lorraine, du de) né le 20/08/1571</p> <p>194- Guiton, Jean né le 02/07/1585</p> <p>195- Guyou, Emile né le 25/12/1843</p> <p>196- Dutemple - Guyot</p> <p>197- Halbronn (Robert) photo du sous marin Halbronn</p> <p>198- Halgan (Emmanuel) né le 31/12/1771 photos de navire : brick Curieux& Cléôpatre</p> <p>199- Hamelin (Jacques - Félix - emmanuel, baron) né 13/10/1768</p> <p>200- Hamelin (Fernand- Alphonse) ne le 02/09/1796</p> <p>201- Harcourt (Henri de Lorraine, comte d') né le 20/03/1601</p> <p>202- Harcourt (Jean-Bernard, Armant) né 10/10/1883</p> <p>203- Harcourt (Jean) né le 21/12/1300</p> <p>204- Hatt (Philippe) né le 17/07/1840</p> <p>205- Haussez (Charles Lemercher de Lonpré baron de) né le 20/10/1778</p> <p>206- Hautefeuille (Marc Gilbert Paul né 1852 + photos de navire: Richelieu et Catinat</p> <p>207- Hébert, Georges né 1875 - gymnastique</p> <p>208- Hébert, Paul Louis né 18/01/1901 photos navire Primauguet</p> <p>209- Hector, Jean-charles, comte d' né le 24/07/1722</p> <p>210- 211- Hell François Joseph-antoine - Jean de Hell ; Georges , Bernard I; Bernard II; Bernard III; François; Bernard IV; Adam; François-Christophe ; François-Joseph-antoine né en 1731; Anne-Chrétien-Louis né 24/08/1783; Charles-Joseph-Chrétien</p>
MI	###	7	France	Marine de guerre	Amiraux et navires du XVI au XXème	<p>213- Henry (Paul Charles Joseph) né 11/11/1876 photo navires : Amiral Charner; Entrecasteaux; Aspirant Herbert; Enseigne Henry Herber (Marie-eugène) ne le 23/10/1878 : révolte des Boxeurs</p> <p>214- Heuse, Jean de , dit lBaudran</p> <p>215- Huon de Kermadec - historique de la famille)</p> <p>216- Hernoux , Claude Charles Etienne; né le 17/03/1797 photo navire : Metz</p> <p>217- Hoste Paul né en 1652</p> <p>218- Houot, Georges né le 29/08/1913</p> <p>218- Hourst , Emile Auguste Léon né le 20/05/1864</p> <p>218- Hugon, Gaud Amable, baron de né le 31/01/1783</p> <p>219- Humann, Edgart Eugène né le 07/05/1838 + photo</p> <p>219- Hurson, Charles Marin</p> <p>219- Huon de Kermadec , Jean-Marie né le 15/08/1747</p> <p>220- Iberville, Pierre Lemoyne d' né le 20/07/1661</p> <p>221- Infernet, Louis Antoine Cyprien né le 12/1756 photo navire Infernet</p> <p>222- Photo contre-amiral Ingouf</p>

MI	###	1	Belgique	Fond Guerre 1940 et préparation	Situation des chantiers belge fin 1939 - début 1940	<p>1- Uitreksel uit het belgisch staatsblad van 13/05/1940 : Koninklijk besluit betreffende den aankoop en den verkoop van schepen</p> <p>2- Lettre De Vos à Monsieur Timmermans : crédits à la pêche maritime et à la construction navale 24/11/1939</p> <p>3- Lettre de Bosschaert à Directeur Général 02/02/1940 : réponse à la demande de constructions de navires dans les chantiers belges</p> <p>4- Lettre Boel à Mr. De Vos 02/02/1940 : Etat d'occupation / construction du chantier</p> <p>5- Lettre Beliard à Mr. De Vos : Situation du chantier (commandes)</p> <p>6- Lettre Mr Chardome : chantier de Ruppelmonde à Mr. De Vos 01/02/1940 : construction en cours dans le chantier</p>
MI	###	1	Belgique	Fond Guerre 1940 et préparation	Frêt pour le Congo	<p>1- Frets Congo (Banane) : réduction sur le fret Anvers - Banane à la place de Anvers Matadi</p> <p>2- Lettre Mr. De Vos à Comte Renaud de Briey : 18/02/1936 : subside à la CMB pour sa ligne du congo</p> <p>3- Lettre Mr. De Vos à Comte Renaud de Briey 22/02/1936 : Estimation difficile pour le fret Anvers - Banane.</p> <p>4- Notes personnelles Mr. De Vos pour calcul du frêt.</p> <p>5- Lettre à Mr. Camus - directeur Général au Ministère des Colonies de Mr. Cattier (CMB) : inutilité du port de Banane et d'une ligne régulière vers Banane</p> <p>6- Lettre de Mr. L. Descamps (conseiller juridique de De Vos) à Mr. Delfosse (Sofina) 28/02/1936: marchandises à l'entrée et sortie d'Anvers vers Congo 1934/ 1935 - Droits de pilotages</p> <p>7- Transport de ciment vers le congo : différentes lettres de Bataille & Cimescaut au Ministère des Affaires économiques pour le prix du transport du ciment vers le Congo</p>
MI	###	1	Belgique	Fond Guerre 1940 et préparation	Ravitaillement en cas de guerre	<p>1- Article de journal: Le ravitaillement en temps de guerre et la marine</p> <p>2- Lettre au Cmdt. Mathieu: transport de grain sur navires belges et possibilité des ports de la côte par De Vos</p> <p>3- Navires de commerce en construction avec la participation financière de l'OREC</p> <p>4- Liste officielle des navires de mer 1937 Liste de tous les navires depuis 1883</p> <p>5- Lettre du major Beretze</p> <p>6- Extrait de journal Indépendance 18 juin 1938 : Le crédit à la construction navale en Belgique</p> <p>7 - Commission de navigation maritime</p> <p>7.1 - Lettre au Cmdt. Mathieu: transport de grain sur navires belges et possibilité des ports de la côte par De Vos</p> <p>7.2- Navires de commerce en construction avec la participation financière de l'OREC et pétroliers</p> <p>7.3 - Navires belges assurant les liaisons vers l'Amérique du Nord au départ d'Oostende et Zbrugge.</p> <p>7.4 - Accusé de réception du 03/12/1934 de la lettre ref. N.M. C.D./68 du 13/11/1934 concernat les possibilités de nos ports pour l'approvisionnement en temps de guerre.</p> <p>7.4 - Service de la mobilisation au directeur de la marine sur la capacité des ports</p> <p>7.5 - Lettre du Service de Mobilisation pour connaître l'état d'avancement des travaux relatifs à la mobilisation civile de la marine et réponse</p> <p>7.6- Demande de la Commission permanente de Mobilisation le 11/06/1934 sur l'état d'avancement de la préparation de la marine et réponse le 18/07/1934</p> <p>7.7 - Différentes lettres pour la préparation d'une réunion sur l'état de préparatin - Réunion du 30 sept 1932 par De Vos, Mjr Gilbert, Capt. Calberg et M.Descamps : organisation d'une commission de l'office des approvisionnements</p> <p>7.8 - Communication verbale faite au cours de la réunion du 30/09/1932 à la commission de la Marine par le Capt. Calberg</p>

MI	###	1	Belgique	Fond Guerre 1940 et préparation	Mouvements des navires belges	<p>1- Lettre circulaire de l'administration de la marine pour connaître journallement la position des navires</p> <p>2 - Réponse de l'armement Belgica - Armement Anversois - société maritime anversoise</p> <p>3- Réponse négative de la société Maritime Anversoise car les navires sont T/C - non acceptation par l'administration</p> <p>4- Rapports de position de différentes sociétés et demandes de renseignement sur cargaison de l'administration<</p>
MI	###	1	Belgique	Fond Guerre 1940 et préparation	Remise des navires aux Armateurs - Ravitaillement par navire	<p>1- Lettre 12/1940 Mr. Castiau au Département des Affaires économiques : Transport des grains à acquérir éventuellement en Russie</p> <p>2- Renseignements sur ports baltes, fermés régulièrement par les glaces.</p> <p>3- Lettre à Vicomte du Parc de Navex : Liste des ports soviétiques avec dates d'interruption du trafic dues aux glaces.</p> <p>4- Transport sous pavillon belge de grain acquis en Russie</p> <p>5- Contribution éventuelle de pavillon belge au transport de blé acquis en Russie.</p> <p>6- Bow van 2 schepen voor Polen</p> <p>7- Lettre Directeur Général à Monsieur Goor 26/11/1940 : Construction de 12 remorqueurs pour URSS</p> <p>8- Lettre Goor à Boel 30/11/1940 : Bouw van zeesleepers voor de U.R.S.S.</p> <p>9- Lettre Goor à Mr. Craen 30/12/1940 : Construction de 12 remorqueurs de mer par Boel pour compte de l'U.R.S.S.</p> <p>10- Lettre Mr. Goor à Boel pour construction de remaorqueurs avec commentaires</p> <p>11- Lettre Mr. Goor à Meeus 07/12/1940 : Valeur de remorqueurs de haute mer.</p> <p>12- Lettre responsable allemand Schuldt au Ministère : Convention pour la remise provisoire des bateaux saisis suivant droit e prise</p> <p>13- Copie en français de la lettre de l'attaché allemand Schuldt.</p> <p>14- Lettre Castiau à l'attaché allemand Schuldt : Convocation d'une réunion avec l'Union des armateurs pour la remise des prises de guerre</p> <p>15- Lettre Goor à l'Union des Armateurs 22/03/1941 : copie d lettres</p> <p>16- Union des Armateurs à Goor 14/03/1941 : Envoi d'un projet de procès-verbal pour la réunion du 21/02/1941</p> <p>17- Union des Armateurs : Séance de Comité du 21 février 1941</p> <p>18- Lettre délégué allemand Schuldt 06/03/1941</p> <p>18b- Lettre au déléhué allemand Schuld de Mr. Castiau 06/03/1941 au sujet de la reprise des navires</p> <p>19- Note memorandum 12/02/1941 : Remise en navigation des navires grecs sous pavillon belge</p> <p>20- Note mémorandum 14/02/1941 : Remise en navigation des navires grecs sous pavillon belge</p> <p>21- Lettre Castiau aux différents secrétaires 24/02/1941 : Création d'un comité inter ministériel pour acheter nourriture et matériaux en Baltique et vendre en Baltique</p> <p>22- Lettre Union des Armateurs 22/02/1941 : avis de copie et réponse</p> <p>23- Lettre au délégué allemand à Anvers de l'Union des Armateurs 22/02/1941</p>

MI	###	2	Belgique	Fond Guerre 1940 et préparation	Remise des navires aux Armateurs - Ravitaillement par navire	<p>27- Lettre envoyée le 07/02/1941 par l'Union des Armateurs au Gouverneur militaire : transport de vivres par des navires remis à disposition.</p> <p>28- Lettre de l'Union des Armateurs datée 21/02/1941 à l'Administration de la marine : proposition de convention et nouvel arrangement pour le ravitaillement</p> <p>29- Union des Armateurs datée 19/02/1941 à l'Administration de la marine: Copie d'une lettre de Mr. Schuldt</p> <p>30- Lettre Secrétariat de la marine à l'Agriculture : Libération de certains bateaux pour le transport de blé.</p> <p>30- Ministère des communications datée 05/02/1941 : Réunion des Secrétaires généraux du vendredi 07/02/1941 - Schuldt propose sous certaines conditions de libérer des navires pour le transport de blé - charbon</p> <p>31- Note-mémorandum du 10/02/1941: L'Administration de la marine remettrait les navires libérés aux armateurs -</p> <p>32- Note pour Messieurs les Secrétaires Généraux pour la vente aux Allemands de navires en construction en Belgique pour compte d'Armateurs belges</p> <p>33- Annexe 1 : Liste des navires de mer en construction sur les chantiers belges - Annexe 2: Ordonnance du 27/11/1940 relative à la construction des bâtiments de commerce - Annexe 3: Liste des navires belges se trouvant dans des ports français</p> <p>34- Tonnage libéré éventuellement pour être affecté au ravitaillement du Pays</p> <p>35- Lettre de l'Union des Armateurs 17/02/1941 : Invitation à la réunion du 18/02/1941 avec texte de la convention</p> <p>36- Convention concernant la cession temporaire des armements de navires justiciables de la cour des prises (Français - Néerlandais)</p> <p>37- Lettre de J. Randaxhe-Bally à l'Union des Armateurs 24/01/1941 : Réquisition éventuelle de navires belges</p> <p>38- Note personnelle</p> <p>39- Comité interdépartement des transports maritimes du 05/02/1942 : Compte Rendu de la réunion du 05/02/1942 : problèmes rencontrés par le Service des Transports maritimes pour les navires libérés.</p> <p>40- Comité interdépartement des transports maritimes : Compte Rendu de la réunion du 26/02/1941 - remise des navires libérés : valeur, assurance - Note pour Messieurs les Secrétaires Généraux reprenant les propositions De K. Sieh le 20/01/1941 pour la libération des navires et création société belgo-allemande</p> <p>41- Comité interdépartement des transports maritimes : Compte Rendu de la réunion du 24/03/1941: risques pour les armateurs belges- marchandises à transporter</p> <p>42- Comité interdépartement des transports maritimes : Compte Rendu de la</p>
----	-----	---	----------	---------------------------------	--	---

MI	###	3	Belgique	Fond Guerre 1940 et préparation	Remise des navires aux Armateurs - Ravitaillement par navire	<p>43- Comité interdépartement des transports maritimes : Compte Rendu de la réunion du 07/04/1941: Création comité interdépartemental - les armateurs doivent signer la convention avec les autorités allemandes - surveillance des achats par comité du fret - confirme achat de froment à la Russie - poisson</p> <p>44- Comité interdépartement des transports maritimes : Compte Rendu de la réunion du 07/04/1941:- contrat avec Graan Import à Moscou et contre valeur en produits manufacturés belges.</p> <p>45- Comité interdépartement des transports maritimes : Compte Rendu de la réunion du 16/05/41 garantie de l'Etat belge pour les risques - discussion de la convention de transport très honoraire en temps - remise de 9 navires par les allemands - les assurances - les intermédiaires - les chartes-parties - paiement du - une partie du grain par le port de Gand - fret</p> <p>46- Comité interdépartement des transports maritimes : Compte Rendu de la réunion du 18/09/41difficultés pour l'importation du grain - utilisation des navires Yser , Lys, Espagne, Bizon et désire par les Belges de faire faire les transports par navires allemands à cause des risques - navires Liège,; Egypte, Carlier, Frdéric</p> <p>47- Convention commerciale avec l'URSS du 07/04/1941 pour la vente entre Exportkleb et Graanimport (Anvers) de froment, seigle, maïs</p> <p>48- Lettre administration de la marine à Union des Armateurs 10/05/1941 : Confirmation d'envoi de la convention spéciale d'affrètement amendée.</p> <p>49- Lettre Union des Armateurs à Sec. Générale Claeys 06/05/1941 : Réception de la lettre du 28/04/1941</p> <p>50- Lettre Administration de la marine Claeys à l'Union des Armateurs 28/04/1941 : Accord sur les amendements de la convention</p> <p>51- Administration de la marine - 23/04/1941 - Note pour Mr. Sec. général : Accord des amendements de l'Union des Armateurs</p> <p>52- Lettre de l'Union des Armateurs à Administration de la Marine 22/04/1941 : Copie d'une lettre adressée à Mr. Claeys</p> <p>53- Copie de lettre de l'Union des Armateurs à Mr. Claeys 22/04/1941 : Amendements proposés</p> <p>54- Note au sujet du transport par mer de l'approvisionnement du pays en produits alimentaires et produits de premières nécessité.</p> <p>55- Lettre de l'Administration de la Marine au Secrétariat du fret : 25/04/1941 : Somme à allouer à l'amortissement des navires</p> <p>56- Lettre de l'Administration Générale à L'Union des Armateurs 18/04/1941 : Changement aux dispositions prévues par les armateurs par Secrétariat aux Finances</p> <p>57-(36) Lettre Sec. Général Finances à Sec. Général de la Marine 17/04/1941</p>
----	-----	---	----------	---------------------------------	--	--

MI	###	4	Belgique	Fond Guerre 1940 et préparation	Remise des navires aux Armateurs - Ravitaillement par navire	<p>58- (35b) Lettre Sec. Générale de la Marine à Sec. Général Finances le 12/04/1941 : Convention de gestion définitive avant approbation</p> <p>59- (35) Lettre Sec. Générale de la Marine à Sec. Général Finances le 07/04/1941 : Convention de gestion définitive avec création Comité Interdépartemental et Bureau du Frêt;</p> <p>60- (34b) Lettre Union des Armateurs à Sec. Général Claeys le 12 avril 1941 : Utilisation des navires belges pour les besoins à Union des Armateurs le 11/04/1941 : Remerciement pour copie procès-verbal et rectifications à faire au procès-verbal</p> <p>61- (34b): Lettre Union des Armateurs à Sec. Général Claeys le 12 avril 1941 : Utilisation des navires belges pour les besoins : Copie du procès verbal rectifié de la réunion du 05/04/1941</p> <p>62- (34) : Lettre Union des Armateurs à Sec. Général Claeys le 08 avril 1941 : Utilisation des navires belges pour les besoins: Copie du procès-verbal du 05/04/1941</p> <p>63- (33): Lettre Sec. Général Claeys à Cmdt. Goor, conseiller nautique le 07/04/1941 : Annonce d'e l'envoi d'un dossier</p> <p>64- (32): Lettre de M. Schuldt à Se; Général Claeys le 05/04/1941 proposant mise à disposition "Carleir" et "Frédéric".</p> <p>65- (31) : Lettre de Snauwaert à Sec. Général Claeys le 4/04/1941 : Conditions d'acceptation de la convention si - tous les armateurs signent et si l'Etat Belge garantit pour les conséquences clauses 5 et 7.</p> <p>66- (30): Réponse Sec. Générale Claeys à L'Union des Armateurs le 05/04/1941 à la lettre de ceux-ci du 01/04/1941 ref (29).</p> <p>67- (29): Lettre des Armateurs à Sec. Général Claeys le 01/04/1941 demandant une garantie d'Etat. et copie Convention d'exploitation de navires frappés de saisie et/ ou réquisition</p> <p>68- (28): Lettre de Mr. Schuldt à Sec. Général Claeys le 29/03/1941 : Insistant sur l'engagement des armateurs.</p> <p>69- (27): Lettre de Mr. Essen à Schuldt le 28/03/1941 : Insistant sur l'engagement des armateurs belges à reprendre leurs navires pour alimentation de la population</p> <p>70- (27) : Lettre de Mr. Essen à Schuldt en Allemand le 28/03/1941 : Insistant sur l'engagement des armateurs belges à reprendre leurs navires pour alimentation de la population .</p> <p>71- (26) : Lettre de Mr. Sieh à Sec. Générale Claeys le 26/03/1941 Insistant sur l'engagement des armateurs belges à reprendre leurs navires pour alimentation de la population .</p> <p>72- Lettre de Mr. Goor à l'Union des Armateurs le 22 /03/1941 : lettre d'envoi</p>
----	-----	---	----------	---------------------------------	--	--

MI	###	5	Belgique	Fond Guerre 1940 et préparation	Remise des navires aux Armateurs - Ravitaillement par navire	<p>75- (23): Entretien du 15/03/1941 avec Mrss Schult et Thimm : Garantie des Allemands à l'usage des navires - Réintégration de Mr. De Vos - Situation juridique du Carlier et Frédéric - Session des navires en construction - Cargo grec dans le port d'Anvers Themaikos</p> <p>76- (22): Lettre Schuldts à Ministère Communication 11/03/1941 : Appréciation sur interprétation de la convention Copie de la convention pour la remise provisoire des bateaux saisis suivant droit de prise</p> <p>77-(21): Lettre Administration de la marine : Réception de la lettre RQ/325 du 13/03/1941 : De l'Administration à l'Union des Armateurs 12/03/1941 Ref RQ/325 Les Hollandais n'ont pas signé les mêmes documentsd : De l'Union des Armateurs à Administration de la marine le 11/03/1941 - Documents n'ont pas été signé par les autres pays : Lettre de Kriegriedienststelle Rotterdam 10/03/1941 : Verhandlung : Procès verbal de la réunion de la Commission chargée du projet de convention annexé à la lettre du Schiffahrtss du 04/02/1941</p> <p>78- (20): Note memorandum : Visite au Hauptmann Schuldts 10/03/1941- Convention entre les armateurs et le Commissaire du Reich pour les prises de guerre - Question du Carlier et Frédéric - Ordonnance sur les navires en chantiers - Organisation du transport pour le ravitaillement</p> <p>79- (19): Lettre Castiau à Schuldts le 06/03/1941 : Condition pour l'affectation de certains navires pour assurer le ravitaillement : Convention doit être Reich et propriétaires</p> <p>80- (18) Lettre Conseiller Nautique à Mr. Grisar le 08/03/1941 : Approbation du procès-verbal avec remarques Notes prises à la réunion de l'Union des Armateurs le 04/03/1941 : L'Etat interviendra pour tous les frais supplémentaires au fret normal Lettre CMB à Henry De Vos Directeur général marine le 05/03/1941 : Envoi d'un résumé Notes prises à la réunion de l'Union des Armateurs du 04/03/1941</p> <p>81-(17bis): Note memorandum relative à la visite de MM. Claeys et Goor à Schuldts : Remise en navigation pour transport de céréales</p> <p>82- (17): Lettre Schuldts à Ministère des Communications le 05/03/1941 avec attaché la lettre du 18/02/1941</p> <p>83- (16): Lettre de Schuldts au Ministère des Transports le 14/02/1941 : Wirtschaftstransporte nach Belgien</p> <p>84- (15): Réunion du Comité interdépartemental du 28/02/1941 : Si le besoin de ravitaillement de la Belgique est urgent, l'Allemagne accepte de remettre des</p>
----	-----	---	----------	---------------------------------	--	--

MI	###	6	Belgique	Fond Guerre 1940 et préparation	Remise des navires aux Armateurs - Ravitaillement par navire	<p>87- (12) : Union des Armateurs : séance du comité du 21/02/1941 : Ordre du jour de la réunion du 21/02/1941</p> <p>88- (11): Convention concernant la remise à l'administration de la marine belge en vue de la cession temporaire aux Armements de navires justiciables de la cour des prises ou réquisition</p> <p>89- (10): Lettre Schuldts à l'Union des Armateurs le 17/02/1941: Einsatz belgischer tonnage</p> <p>90- (9): Tonnage libéré éventuellement pour être affecté au ravitaillement du pays.</p> <p>91-(8): Note mémorandum : Prochain de convention et nécessité que les navires ne soient pas considérés par les anglais comme navires ennemis</p> <p>92- (7): Mesures à envisager pour le ravitaillement de la Belgique</p> <p>93- (6): Lettre du Directeur Général Goor à Mr. Sieh le 14/02/1941 : Commentaires sur le projet d'accord pour la remise des navires à l'Etat belge</p> <p>94- (5): Note mémorandum du 10/02/1941 - Rencontre Mr. Sieh au sujet du projet de convention entre Allemagne et Belgique pour approvisionnement.</p> <p>95- (4ter): Projet de convention le 18/02/1941 : Procès-verbal de la réunion de la commission chargée de l'examen du projet de convention : Lettre administration de la marine à directeur nautique le 26/02/1941: Affectation de navire au ravitaillement : Contre-projet de l'Administration de la Marine : Texte révisé</p> <p>96- (4bis): De Mr. Schuldts à l'Expert : Ravitaillement de la Belgique en victuailles et matières premières le 04/01/1941 : Convention</p> <p>97- (3): Réunion des Secrétaires généraux du 07/02/1941 : Note du 05/02/1941 : Remise de navires à la Belgique pour ravitaillement</p> <p>98- (2): Réunion des Secrétaires généraux le 05/02/1941: Note Navires en chantier</p> <p>99- (1): Lettre au Service Allemand au Secrétaire Général des Communications le 22/01/1941 Réunion du 03/02/1941 : Ordre du jour Lettre Ministère de l'Agriculture à Mr. Good le 01/02/1941</p> <p>100-(0) : Renseignements sur les ports baltes : Lettre du Commissaire près de l'Armement Deppedu 17/11/1940 : Réponse à une lettre du 29/11/1940 : Note - Transport sous pavillon belge de grains acquis en Russie</p>
MI	###	1	Belgique	Fond Guerre 1940 et préparation	Remise des navires - crédit à la construction - assurance	<p>1- Volonté de session des navires belges en construction en 1940 par les allemands et refus des Armateurs et la session de 2 navires de la Purfina à la Russie pour paiement de nourriture</p> <p>2- Situation de la flotte belge marchande et de pêche le 22/12/1940 et liste des navires belges retenus dans les ports français</p> <p>3- Valeur des navires construits par Cockrill " Moanda, Copacabana, Escout, Brabant, Princesse Maria Pia, Alex Van Opstal - Valeurs agréées des navires neufs - Valeurs agréées navires âgés - Valeurs agréées pour navires vieux.</p> <p>4- Comité consultatif du crédit maritime : réunion du 13 août 1941 : Armement Plouvier demande autorisation et crédit pour 2 navires: accord - continuation de la loi du 14 février 1939 sur le crédit 5- Note de l'administration de la marine au Secrétaire Général 21/05/41 concernant l'assurance des navires pour le contrat avec la Russie URSS - Projet d'arrêté portant sur les statuts de l'Association d'assurances mutuelles contre les risques maritimes.</p> <p>6- Lettre Schuldts au Ministère des communications 28/04/41 : Au sujet des cales de construction pour navires à construire sur chantiers navals belges.: possibilité pour Plouvier Lettre de Schuldts à l'Association des constructions navales 28/04/1941 : Attribution de la commande d'aciers pour la construction navale</p> <p>7- Lettre à Schuldts du Secrétaire Générale Castiau 06/03/1941 : Verordnung über den Bau von See-und Fluss-Schiffen für Handelszwecke vom 27 November 1940</p> <p>8- Lettre du Secrétaire Général à Schuldts le 05/03/1941 : Acceptation de l'obligation sous la contrainte.</p> <p>9- Lettre de Schuldts au Ministère des Communication le 28/02/1941 concernant la lettre ref 2343</p> <p>10- Note mémorandum : visite au Hauptmann Schuldts du 10 mars 1941: retour des navires Carlier, Frédéric, Egypte,</p>

MI	###	1	Belgique	Fond Guerre 1940 et préparation	Lettres circulaires	<p>1- Circulaires générales pendant la guerre</p> <p>2- Moniteur 03/sept/1939 : Déclaration de neutralité</p> <p>3- Extrait journal : La Gazette du 08/03/1940 : Une piquante controverse entre l'amiral Raeder et l'admiraute britannique</p> <p>4- L'écho de la bourse du 9 janvier 1940 : La question des charbons de soute - Les autorités anglaises exigeront-elles un certificat d'origine</p> <p>5- Laissez-passer pour batelier après 1945</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Uniformes - Commission des tenues	<p>1- Lettre Lienart au chef d'Etat Major le 30/03/1973 - Intervention de la RAMBOB au sujet de l'uniforme de la musique</p> <p>2- Dessin d'épaulière</p> <p>3- Télégrammes sur le port de l'uniforme</p> <p>4- Modèle de ruban pour la firme "La Nominette" 1973</p> <p>5- Messages sur le controle / inventaire d'uniformes</p> <p>6- Lettre de la firme La Nominette" pour longueur des rubans</p> <p>7- Inspectie werkbloes tenue N°3 voor matrozen - veste de travail - 25/01/1973</p> <p>8- Lettre Lienart au Chef Etat Major 23/08/1972 - Tenues officiers et sous-officiers - Uniformité et notice technique SAE720/70 : Confection de tenues, manteaux et uniformes de la FN</p> <p>9- Lettre Poskin pour Lienart : Reunion de la commission des Tenues du 19 dec 1972</p> <p>10- Lettre de Trempont au Capt. Lienart le 22/11/72 : Problèmes pour équipements tropicaux</p> <p>11- Composition de la Commission des Tenues le 15/12/1972</p> <p>12- Note pour JSC de Pierret SDHP le 18/10/72 : Divergeance sur les tenues</p> <p>13-Lettre ZS4/MAT-3/140710 : Lage schoenen voor miliciens</p> <p>14- Convocation à la commission des Tenues 19 dec 72</p> <p>15- Port et mouvement du sabre</p> <p>16- Lettre au Président commission : chemises popeline-coton ou polyester</p> <p>17- Instruction sur les tenues - fascicule interforces SDHP 443 09/02/1972</p> <p>18- Procès-verbal de la réunion de la Commission des Tenues avril 1972</p> <p>19- Réunion projetée des Commissions des Tenues : tenue des cadets</p> <p>20_Note pour SDHP : Emblème aumonier</p> <p>21- Avis à la flotte / marins: date de port des uniformes été / hiver</p> <p>22- CONVOCATIONS DE LA COMMISSION DES TENUES féVRIER/mARS/aVRIL 1972</p> <p>23- Création d'un insigne pour les porteur de brevet scaphandrier</p> <p>24- Port de la tenue grise n° 3 pour les trajets et descriptif</p> <p>25- Port des vêtements de travail Eté / Hiver pour Sous-Off et Matelots</p> <p>26- Agenda de la réunion de la Commission des tenues 19 janvier 1972</p> <p>27- Lettre D. Geluykens à NAVCOMPRT OST N1/293 pour être tenu au courant des activités de la Commission</p> <p>28- Procès-verbal de la réunion du 24 nov 71</p> <p>29- Convocation de la réunion de la Commission du 24 nov 1971 avec projet</p> <p>30- Projet réunion Jan 1972</p> <p>31- Projet de réunion de la Commission des Tenues - date inconnue</p> <p>32- Projet de la composition de la tenue des 1er matelots - tenue de sortie</p>

MI	###	2 Belgique	Force Navale	Uniformes - Commission des tenues	<p>34- Tenue pour la musique et la clique de la FN</p> <p>35- Message à toute FN : port de la barbe, favoris, moustache , uniforme de la base à la maison</p> <p>36- Uniformes et conditions pour mécaniciens hélicoptère et électricien réparateur d'instruments d'hélicoptère</p> <p>37- Nouvelles fonctions et conditions : matelot plongeur et matelot service général</p> <p>38- Notes sans date sur l'uniforme de la musique</p> <p>39- Dessin sur le port de la beliere (attache du sabre)</p> <p>40- Instruction SAE/720/70 sur la couture des uniformes</p> <p>41- Les errats à l'Instruction sur les Tenues et Uniformes de la FN 01/06/72 et coposition des diverses tenues d'uniforme et circonstances dans lesquelles ces tenues sont portées en zones tempérées et tropicales - prescriptions relatives au port de l'uniforme - donne la description et les caractéristiques essentielles des différentes parties.</p> <p>42- Rapport de voyage Zinnia d'Ostende / Brest / Lagos/ Boma/ Abijan / Dakar Sept 72 : Annexe A sur les uniformes</p> <p>43- Lettre de Lienart du 09/04/1954 : De la coiffure du matelot- Argument pour l'abolition du beret anglais</p> <p>44- Tenue: Suppression du battle-dress 14/12/53 et 21/12/53 et 18/01/54</p> <p>45- Lettre de D. Geluyckens pour impression d'un livre: Onderrichten betreffende de tenue en uniforme bij de Zeemacht 09/11/67</p> <p>46- Nouvelle instruction sur les tenues de la Force Navale ZAR/10 N°33037 du 4 mars 1958</p> <p>47- Lettre au Ltv. Lienart : Instruction sur les tenues : crochet de ceinturon, Spencer, port du sabre</p> <p>48- Instructies op de uniformen zeemacht : remarques du 18/10/57 sur circulaire 33037</p> <p>49- Envoi des nouvelle instruction sur les tenues</p> <p>50- Port de la tenue militaire par les officiers et COR médecins. - 06/10/1962</p> <p>51- Lettre du Chef van de Generale Staf à Lienart pour autoriser / refuser des visiteurs</p> <p>52- Possibilité d'accord pour fabrication d'uniformes entre S.A. le vêtement D.B.M. à Binche et FN le 11/08/1969</p> <p>53- Lettre de Mr. Hamoir pour connaitre les recommandations pour faire une voute de sabre lors d'un mariage</p> <p>54- Uniforme lors d'un stage sur USS Corry</p> <p>55- Télégrammes sur gestion des uniformes</p> <p>56- Agenda de la réunion de la Commission des Tenues 13/01/1969</p>
----	-----	------------	--------------	-----------------------------------	---

MI	###	3	Belgique	Force Navale	Uniformes - Commission des tenues	<p>61- Distribution des instructions sur les tenues et uniformes de la FN</p> <p>62- Tenue de la garde à l'entrée des Quartiers</p> <p>63- Remarques sur l'Instruction sur les Tenues et Uniformes</p> <p>64- Lettre Chef van Generale Staf : Commission sur les tenues et Uniformes : différents points de remarques</p> <p>65- Lettre Geluyckens : Intermachten Kommissie van de Uniformen : remarques</p> <p>66- Intermachten Kommissie van de Uniformen : membres</p> <p>67- Procès-verbal de la réunion de la Commission des Tenues FN du Janvier 1969</p> <p>68- Het dragen van de burgerkledij door weddetrekkende militairen en door de dienstplichtigen par Pesch</p> <p>69- Lettre de Geluyckens sur Parka-vesten 12/02/69</p> <p>70- Facture de Lienart en Angleterre pour veste frigo</p> <p>71- Confection de tenues n° 1 et de manteaux : prix 15/10/70</p> <p>72- Tenue de sortie d'été pour officiers : contrat est conclu et liste des acheteurs 25/05/1970</p> <p>73- Extrait d'un rapport du Commandant de Moor : pas assez d'uniformes à bord</p> <p>74- Différence d'uniforme pour scaphandriers à fonction non-exclusive</p> <p>75- Commission des Tenues - réunion du 10 oct 1966</p> <p>76- Notes manuscrites</p> <p>77- Kledijen naar maat - Nieuwe specialiteitstekens 28/03/67 : Afkortingen</p> <p>78- Lettre envoyée au Lv Stra.. pour changement au appellations des spécialités 04/1966</p> <p>79- Instruction sur les tenues et uniformes de la FN - Nouveaux insignes et dotations</p> <p>80- Esquises de dessins pour fanfare</p> <p>81- Préparation manuscrite et dactylographiée : Instruction sur les tenues et uniformes de la FN - édition 1966</p> <p>82- Tenues pour les Zones tempérées pour les Officiers (Français / Néerlandais</p> <p>83- Présentation de la maison Marvan à Ostende pour des uniformes sur mesure</p> <p>84- Instruction sur les tenues et uniformes de la FN : erratum - Annexe 1 du 31/08/66 Erratum 1 - Erratum 2 - Erratum n° 3</p> <p>85- Pages 15 - 18 : Tenues des Officiers de la force terrestre: Liste des tailleurs</p> <p>86- Parkas et pantalons : distribution et dotation à bord 02/06/67</p> <p>87- Notice technique SAE 705/67 Edition Février 1967 : Tenues de travail Force Navale</p> <p>88- Note sur : Port de vêtements civil en service Ref: Instruction sur le service intérieur, Art 186</p>
----	-----	---	----------	--------------	-----------------------------------	---

MI	###	4	Belgique	Force Navale	Uniformes - Commission des tenues	<p>94- Commandes des insignes de spécialité nouveau modèle 05/10/65</p> <p>95- Composition de la section mer des tenues à différentes séances</p> <p>96- Notes manuscrites servant à la préparation des séances de la commission</p> <p>97- Règlement sur les tenues de la Force Navale 02 /07/65 : édition d'une version "vu avant"</p> <p>98- Uniformes & uitrusting : pour raison économique , changement sur chemise, pantalon de travail etc...</p> <p>99- Envoi de l'exemplaire final Oct 1965 et recommandation sur la mise en application</p> <p>100- Lettre du 09/07/1965: ajustement</p> <p>101- Réédition du règlement sur les tenues de la FN - Incidence budgétaire et augmentation des couts des nouvelles tenues</p> <p>102- Lettre annonçant des figures (pas incluses) - changements</p> <p>103- Instruction unique sur les tenues et uniformes - Rapport de mission I (rassembler toutes les informations sur les tenues en un seul manuel)</p> <p>103- Projet d'instruction sur les tenues et uniformes à la FN</p> <p>104- Réédition du règlement sur les uniformes à la FN</p> <p>106- Procès-verbal de la réunion de la Commission des tenues du 2 juillet 1965</p> <p>107- Commission interfoces des tenues : correction</p> <p>108- Levering tropische vest nieuw model 03/08/1966 (Néerlandais: abrégé; français: complet)</p> <p>109- Correction n° 4 : 25/08/1966</p> <p>110- Essai de la combinaison NBC</p> <p>111- Annexe: : ajustement d'un pantalon</p> <p>112- Offre de livraison Jules Fonson 6 /10/1994</p> <p>113- croquis d'uniformes</p> <p>114- Extract uit het Reglement op de Eerbewijzingen en Saluten en aanverwante voorschriften - Règlement sur l'étiquette : pavillon - coups de canon - musique - etc.</p> <p>115- Différentes tenues à revêtir par Messieurs les officiers aides de camp et officiers d'ordonance de la force navale</p> <p>116- Port du sabre</p> <p>117- Confection de tenues et de manteaux au profit des Officiers (19/07/71) ZS4/MAT.3 129691</p> <p>118- Commande d'uniformes par Cdmt Lienart (22/09/71)</p> <p>119: Dessins des uniformes calques originaux + copies</p> <p>- tenues métropolitaines pour matelots , tenues tropicales pour officiers; tenues pour officiers; tenues tropicales pour sous-officiers; tenues pour subalternes;</p> <p>- marques des grades sur la manches et l'épaulettes : Officiers; sous-officiers et</p>
----	-----	---	----------	--------------	-----------------------------------	--

MI	###	5	Belgique	Force Navale	Uniformes - Commission des tenues	<ul style="list-style-type: none"> - Plier la cravatte (Nelson) - la cordelière blanche et ruban bonnet - veston de drap - habit de soirée - spencer de drap et gilet de soirée - manteau d'officier - gabardine d'officier - manteau de sous-officier - veste de toile et blouse de drap - paletot court matelot - tenues tropicales : spencer white et veste blanche col droit - casquette de marine; beret de matelot; bonnet de laine, calot de toile - palme - demi-bottes de cuir, souliers bas, sandales de cuir - parka - survêtement NBC - pose des galons - chevrons d'ancienneté - garnitures et boutons - épaulettes - attributs particuliers des officiers - broderies <p>120- Voorwaarden tot het bekomen van het brevet van goed roerganger, hoofddroeganger of vlootroerganger</p> <p>121- dessins d'écusson</p> <p>122- Insignes de spécialités</p> <p>123- Extrait de journal: suppression des pantalons à patte d'éléphant en Angleterre</p> <p>124- Lettre Lietard à la Libre Belgique pour avoir le droit d'utiliser une photo</p> <p>125- Port des différentes tenues</p> <p>126- Projet de nominette</p> <p>127- Notice technique n° 82 pour les chemises (1961)</p> <p>128- Tenue - port de la fourragère</p> <p>129- Calques : écusson de képi ; pantalon matelot, pantalon matelot ancien / nouveau; sous officiers en mer et dans les ports; officiers à bord le soir, le jour , matelot veste ; pose des galons</p> <p>130- Epures : matelots - officiers</p> <p>131- Couture : point croisé</p> <p>132- dimension des tambours et clairon</p>
----	-----	---	----------	--------------	-----------------------------------	---

MI	###	6	Belgique	Force Navale	Uniformes - Commission des tenues	<p>133- Echantillon tissu uniforme</p> <p>134- Ordre général : tenue à revêtir à l'occasion des visites d'arrivée, des visites de départ, des promotions et réception des officiers - devant juridiction militaire - brassard</p> <p>135- Négatifs de la combinaison NBCD</p> <p>136- 16 photos d'uniformes de la marine militaire belge + 20 négatifs (Lienart)</p> <p>137- Liétart: Commission des équipements : rapports de la commission 1969 à 1974</p> <p>138- Lettre s déc 1971: Prototype d'écusson de casquettes pour les matelots</p> <p>139- Liénart: Enquête pour les chemises d'été entre popeline ou polyester</p> <p>140- Liénart: Amélioration des articles d'habillement et d'équipement</p> <p>141- Liénart: Offre pour des fanions pour trompettes, tambours</p> <p>142- Liénart: Descriptif pour les fanions de trmpettes et tambours</p> <p>143- Discussion pour diminution des couts pour uniformes marines</p> <p>144- Sociétés qui ne donnent pas satisfaction pour la confection des uniformes</p> <p>145a b- Vêtements spéciaux de protection NBC</p> <p>146- Voorstel tot aanpassing reddingsvesten - veste de sauvetage</p> <p>147- Instructions sur la tenues et uniformes de la FN - édition 1966</p> <p>148- Avondtenue voor onderofficieren - Tenue du soir pour les sous-officiers</p> <p>149- Tenue des élèves de l'école militaire</p> <p>150- Correspondence : La tenue de sortie des matelots ne sera pas la même que des sous-officiers</p> <p>151- Souliers de sécurité</p> <p>152- Modèle de manteau Mod 70</p> <p>153- Indemnité de tenue et réception de première tenue</p> <p>154- Règlement concernant le port des cheveux et de la barbe à la US Navy</p> <p>155- Note de Service : Règlement sur les tenues de la Force Navale</p> <p>156- Commission interforces des tenues - composition de la section Mer</p>
----	-----	---	----------	--------------	-----------------------------------	--

MI	###	1	France	Technique	<p>Sabre, uniforme, armes marine française et anglaise</p> <p>1- Le sabre de 1772 pour les troupes de la marine : le corps royal d'artillerie et d'infanterie de la marine ; Le "Corps royal de marine" ; considérations techniques ; version du modèle de 1772</p> <p>2- Sabre utilisé à l'époque du Directoire : Les officiers de marine de la fin de l'ancien régime au Directoire :</p> <p>3- Sabres utilisés au XVIII siècle : Les troupes de marine de la 2ème moitié du XVII siècle à la révolution.</p> <p>4- Les équipages de l'Empereur (1804-1808) : Matelot en tenue d'abordage, matelot aide-canonier.; premier maître, quartier-maître</p> <p>5- Les marins d'autrefois sous Louis XV.</p> <p>6- Un sabre d'officier des marins de la garde</p> <p>7- L'épée de marine modèle 1837</p> <p>8- La marine française sous le règne de Louis-Philippe (1830 - 1848) : Les expéditions et opérations navales; L'expédition du Portugal; le blocus d'Ancône; le blocus de l'Escaut; le siège de Cartagène</p> <p>9- Le sabre d'officier de marine modèle 1837</p> <p>10- Le bataillon des marins de la garde impériale: lieutenant de vaisseau, maître d'équipage, contre-maître, enseigne de 2ème classe, quartier-maître, matelot en grande tenue, matelot en petite tenue, matelot en gilet, matelot</p> <p>11- Le sabre des marins de la garde impériale: les "hommes à tout faire de la Garde Impériale"; L'armement des matelots de la Garde Consulaire; L'armement des marins après 1804; le sabre distinction du matelot, le sabre type, les variantes "du temps", les versions "post-impériales", les versions "eaux troubles".</p> <p>12- La marine française sous l'empire : les marins : les sous-officiers; les matelots; un témoignage sur la façon de s'habiller des matelots;</p> <p>13- Le sabre Briquet MLE an XI : un outil plutôt qu'une arme.</p> <p>14- La marine française sous l'empire : les officiers : les navires; le recrutement; la vie à bord; les uniformes des officiers; les broderies de grade et les épaulettes</p> <p>15- L'aigle à Trafalgar : (les pavillons de marine et les aigles des vaisseaux) : bataille de Travalgar</p> <p>16- Revue de détail: Sergent du 4ème régiment d'artillerie de marine</p> <p>17- Le pistolet modèle 1837 de marine</p> <p>18- Les sabres utilisés par la marine sous le 1er empire : les uniformes des marins; sabre d'offcier de marine Prairal an XII</p> <p>19- 1870 L'héroïque armée du Rhin 6 aout 1870 : La bataille de Froeschwiller</p> <p>20- Le pistolet de bord modèle 1786</p> <p>21- La bataille de Trafalgar</p> <p>22- Les Royal Marines à Trafalgar : les Royal Marines à la bataille de Trafalgar;</p>
----	-----	---	--------	-----------	--

MI	###	2	France	Technique	Sabre, uniforme, armes marine française et anglaise	<p>23- Horatio Nelson & la Royal Navy</p> <p>24- Les gardes du pavillon: Création par Richelieu en 1622 la compagnie des Gardes de l'amiral destinés à fournir à la marine des gentilshommes : L'uniforme; la carrière;</p> <p>25- Les officiers de marine à l'ordonnance de 1756.</p> <p>26- Le corps royal de marine (1772 - 1774)</p> <p>27- La marine française sous l'empire : une grande marine avec des petits moyens : L'héritage de la Révolution- Redressement sous le consulat - L'empereur et les marins - La marine impériale après Trafalgar - Réorganisation des équipages - Les uniformes - L'illusion - La Royal Navy à l'époque de l'Empire</p> <p>28- Les Officiers généraux de marine sous le 1er empire</p> <p>29-c Matelots et canotiers</p> <p>30- Officiers généraux de la marine - garde et volontaire</p> <p>31- Capitaines de vaisseau - garde de la marine - garde du pavillon amiral - officier de la compagnie des gardes</p> <p>32- Corps des bombardiers de la marine</p> <p>33- Revue : Marines du 1er empire : France, Espagne, Italie, Grande-Bretagne : Les bâtiments de guerre français du premier empire Un aperçu des marines italiennes La marine de l'an IV à 1814 La marine de l'an IV à 1814 - Les uniformes La marine espagnole La royal navy</p> <p>34- La marine sous le consulat : Les réformes de Bonaparte ; les effectifs; les secours pour l'armée d'Egypte; L'expédition de Linois; Nelson devant Boulogne; Monture; Lame; Fourreau</p> <p>35- La Havane, le 9 novembre 1870 : le Bouvet français contre le Météor prussien</p> <p>36- Les officiers de marine de l'ancien régime au directoire : sabre utilisé à l'époque du Directoire</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Uniformes -Dessins des Uniformes	Voir photothèque.

MI	###	1	France	Personnalité	Ministres de la marine, amiraux, explorateurs	<p>1- Potier (Nicolas, sieur d’Ocquerre) - Le Beaulieu (Charles, sieur d’Achères) - photo caraque fin du XVème</p> <p>2- Le Bouthillier (Claude sieur de Pons) 1584-1635 - Photo de Richilieu - Duc de Joyeuse, amiral en 1592</p> <p>3- Arnaud de Maillé, marquis de Brézé</p> <p>4- Henri II, duc de Montmorency</p> <p>5- Léon Bouthillier, comte de Chavigny (1608 - 1652)</p> <p>6- Portrait du maréchal de Villars et de Villeroy</p> <p>7- Photos Abel Servien ; Louis XIII; De Ghavigny (Léon le Bouthillier) ; Dangu (François Surlet)</p> <p>8- Le Tellier Michel ; De Brienne (Henri-auguste) ; De Brienne (Louis- Henri) ; De Louvois (François - Michel)</p> <p>9 - Lomenie de Brienne ; Michel le Tellier</p> <p>10- Michel le Tellier ; Loménie de Brienne</p> <p>11- César, duc de Vendôme et de Beaufort (1594 - 1665)</p> <p>12- Louis de Bourbon (1667 - 1683)</p> <p>13- Fouquet Nicolas (1615 - 1680)</p> <p>14- Photo d’un ponton de prisonniers ; photo Jean Bart</p> <p>15 - Portraits : Fouquet de Belle-Ile (1684-1761); F. de Chlvert</p> <p>16- Photo de Dresnes (Hugues de Lyonne) , Colbert (Jean-Baptiste)</p> <p>17- Photo Colbert Jean-Baptiste</p> <p>18- Mazarin , Roi Louis XIV</p> <p>19- Phelypeaux (Louis) ; navire “La sémillante”</p> <p>20- Charles-Marie de la Condamine (1701-1774); Jean-dominique Cassini (1625-1714); l’abbé Jean Picard (1620 - 1682) ; Pierre-Louis Moreau de Maupertuis (1688-1759)</p> <p>21- photo Louis XIV; Louis-antoine de la Roche-Fontenilles</p> <p>22- Jean-Pierre de Montalivet</p> <p>23- Etat sommaire de la marine française</p> <p>24- Intendants et commissaires généraux du port de Toulon depuis le XVII</p> <p>25- Le duc d’Orléans ; l’amiral de Grasse</p> <p>26- Duc de Beaufort; Cuers de Cogolin</p> <p>27- Phelypeaux (G�rome) , vaisseau Ph�nix</p> <p>28- Richelieu</p> <p>29- Abraham Duquesne</p> <p>30- Monsieur de Tourville</p> <p>31- D’Estr�es</p> <p>32- Fleuriau (Joseph - Jean Baptiste) ; Fleuriau d’Armenonville</p> <p>Suite 1117- 2</p>
----	-----	---	--------	--------------	---	--

MI	###	2	France	Personnalité	Ministres de la marine, amiraux, explorateurs	33- René Duguay-Trouin 34- Louis Alexandre de Bourbon 35- Phelypeaux (Jean Frédéric, comte de Maurepas) 36- Rouillé (Antoine - Louis) 37- Pierre Blovet Decamilly; Louis le Tonnelier; François Frenau; Charles Henri comte d'Estaing 38- Amiral de Guichen; Louis Charles de Chaffault; Jean-François de Saulieu; Du Couedic 39- De Marchault d'Arnouville (Jean Baptiste) ; La Galissonnière 40- De Moras (François- Marie) 41- De Bougainville; navire la Boudeuse 42- P.A. De Suffren; Guillaume de la Motte-Picquet; de la Croix de Castries; Ducaudie 43- Louis XV; Général Colbert 44- De Massiac (Claude- Louis); comte Claude-Louis de Saint-Germain; J.P. Rabaud de St. Etienne 45- Berryer (Nicolas- René) 46- De Choiseul (Etienne-François) duc de Stainville; Praslin (César-Gabriel) de Cjoiseul; Borda 47- Bourgeois de Boyne (Pierre-Etienne) 48- Turgot (anne-Robert- Jacques) 49- De Sartines (Antoine-Raymond) 50- De Castries (C.E) ; Charles de Brunswick; Robespierre 51- De La Luzerne (César-Henri); Abbé Terray; Charles-Maurice de Talleyrand 52- Les ministres 53- Kerguelen 54- De Fleurieu (Charles-Pierre-claret) 55- Antoine Thévevard; duc de Charost 56- A.G. Kerssaint 57- Bertrand de Moleville 58- De Bertrand de Moleville (Antoine-François); P.A. De Suffren; Jacques-Paul Toussaint; François Thurot 59- Lacoste (Jean de) 60- Dubouchage 61- Capitaine de vaisseau de Vauxvineux; Jean-Baptiste Carrier; Joseph-Marie Lequinio; François de Charette de la Contrie 62- Du bochage (François-Joseph Grated); Charette de la Contrie 63- Dalbarade (Jean); Legris-duval (Pierre-Marie) 64- Mongh (Gaspard); Bonaparte
----	-----	---	--------	--------------	--	---

MI	###	3	France	Personnalité	Ministres de la marine, amiraux, explorateurs	67- Amiral de Rosily; Le Joille 68- Redon de Beaupréau (Jean-Claude , comte) ; Bernard , baron Dubourdieu 69 -Pléville - le Pelley (René-Georges) ; Capitaine de vaisseau J.F. Laudolphe 70- de Bruix (Eustache); Masséna 71- Bourdon de Vatry (Marc-antoine); Le comte de Grasse 72- Vatry; portrait du Baron Malouet 73- Forfait (Pierre-alexandre-Laurent) 73- egrès (Denis,Duc) 75 -Beugnot (Jacques Claude); Louis XVIII 76- Pierre Victor Malouet , baron 77- Jaucourt ,Anail Francois 78- De Jaucourt (François, marquisvde; Grivel; le duc d'Angoulène) 79- Couvion (Saint-Cyr) 80- Molé de Champlatreu 81- Portal d'Albaredes (Pierre, Barthélemy) 82- Clermont-tonnre 83- De Clermont-Tonnerre (Aimé Marie Gaspard); L. Loid Philippi 84- De Chabrol de Crouzeol (Christophe) 85- Hyde de Neuville; (Jean Guillaume baron de); Guillaume Hyde de Neuville; L.I. Duperney 86- D'Haussez (Charles Le Mergher de Longpré, baron); François de Chasseloup- Laubat; Capitaine de Vaisseau Philibert 87- Amiral Martin 88- Sébastien de la Porta (Horace François Bastien) 89- D'Argout (Antoine Marie-Appolinaire, comte) 90- Amiral de Rigny; Gaultier (Henri, Marie, Daniel, comte) 91- Jacob (Louis Léon, comte) 92- Jacques Lafitte 93- Dupin (Pierre Charles François, Baron) 94- Duperré (Baron) 95- De Rosamel (Charles Claude Marie du Campe,); Villaret de Joyeuse 96- Tupinier (Jean Marguerite, baron) 98- Roussin,(Albin Reine , baron) 99- Baron de Mackau (Ange, René Armand, baron) 100- Gaudchaux; Senard; Vaulabelle; Turret; Cavaignac; Marie; Lamoricière, Verninhac; Recurt 101- Lannes de Montebello 102- De Montebello, Lannes, Guizot; Napoléon III 103- Arago (François) ; Casy (Joseph Grégoire)
----	-----	---	--------	--------------	--	---

MI	###	4	France	Personnalité	<p>Ministres de la marine, amiraux, explorateurs</p> <p>104- Vue de Nantes en 1891 - Corbière (Jean Antoine René Edouard) ; Vice-amiral Exelmans 105- Contre-amiral Louis Juin; photo Astrolable et "Couronne" 106- Photos: Ville-de-Paris; photo "Napoléon" 107- Vernimac de Saint-Maur (Raymond Jean Baptiste) 108- 150 ans de bon voisinage : obélisque 109- Bastide (Jules) ; Amiral Romain- Desfosses; De Verminac 110- Tracy (Alexandre César Victor Charles) ; Charles Jaures; Victor Schoemcher (libération des esclaves) 111- Desfossés (Romain Joseph); Grivel; Ducos (Théodore) 112- Vaillant (Auguste Nicolas); Drouyn de Lhuys 113- Vaillant 114- Forfouil (Hippolyte Nicolas) 115- Chasseloup-Laubat (Justin Napoléon, marquis de) 116- Dechasseloup-Laurat (Prosper) ; Chasseloup-Laurat (Jules Napoléon, marquis de) ; Farfouil (Hippolyte) 117- Hamelin (Ferdinand Alphonse) , Contre amiral Bonard; Julien de Gravière, Vaillant (Jean Baptiste) 118- Vaillant 119- Amiral Abel Bergasse du Petit-Thouars 120- Rigault de Grenouilly; Amiral Fourichon; 121- Pothuau (Pierre Alexis); Jaures (Marie Paul Louis) 122- Contre-amiral Conrad 123- Contre-amiral Pierre ; La Roncière-Le-Noury; 124-Dampierre d'Hornoy 125- Camille Fleuriot de Langie; De Compierre d'Hornoy (Charles, Maurius Albert); Amiral Touchard 126- De Montaignac de Chauvanch (Louis Raymond, contre-amiral); photo navire Napoléon 127- Gicquel des Touches (Albert Auguste) 128- Berthaut (Jean Auguste); Contre-amiral Jaurès; Mac-Mahon 129- Gicquel Destouches (Albert Auguste); photo navire D'Estaing 130- Jauréguiberry (Jean Bernard, Vice-amiral ; Ch. Waddington 131- Cloué (Georges Charles) 132- Gougéard (Auguste) ; Fournier; Dupetit-Thouars 133- Brun (Charles Marie); photo navire La Galissonnière 134- Pryron (Alexandre Louis Joseph) 135-Photo de navire : D'Estrées; Galibert (Charles Eugène); Henri Brisson; 136- Photo navire: Balny; Aube (Hyacinthe Laurent Théophile)</p>
----	-----	---	--------	--------------	--

MI	###	5	France	Personnalité	<p>Ministres de la marine, amiraux, explorateurs</p> <p>137- Maurice Rouvier; Barbey (Edouard Polydore Isaac); M. Barbey ; photo Cosmao</p> <p>138- De Mahhy (François Césaire); Edouard Barbey; contre-amiral Lavaud</p> <p>139- Krantz (Jules François Emile) - photo navire : Cutty Sark</p> <p>140- Jaures (Constant Louis Benjamin)</p> <p>141- De Freycinet (Ch. Louis de Sulces) ; Général dCavaignac</p> <p>142- Cavaignac (J. M. Eugène Godefroy; Léon Bourgeois, vice-amiral De Pritzbuier</p> <p>143- Burdeau (Auguste Laurent -); Paul Bert</p> <p>144- Secrétaire de la marine par intérim Alexandre Ribot</p> <p>145- Vice-amiral Rieunier</p> <p>146- Lefèvre (Auguste Alfred); Amiral de Courthille</p> <p>147- Faure (Félix); Casimir Périer; photo: Vente de bière à bord</p> <p>148- Vice-amiral Besnard; photos navires : Chasseloup-Laubat & Iphigénie</p> <p>149- Lockroy (Etienne, Antoine</p> <p>150- De Lanessan (Jean Marie antoine) Eugène Pelletan</p> <p>151- Pelletan (Charles Camille) , photo navire Milan</p> <p>152- Galerie des ministres de la marine depuis l'origine</p> <p>153- Amiral François Darlan</p> <p>154- Henry de Pimodan, le courage, le devoir et la foi</p> <p>155- Amiral Ernest Chauvin</p> <p>156- Les beaussier</p> <p>157- Vauquelin lieutenant de vaisseau 1728 - 1772 -</p> <p>158- Le baron Charles Dupin 1785 - 1873</p> <p>159- Villeneuve - Bargemon : galère</p> <p>160- Huon de Kermadec 1813</p> <p>161- D'Arsac, Charles 1723</p> <p>162- Jacob (Louis-Léon , comte) 11/11/1768</p> <p>163- Jacobet, André Louis Laurent - 06/03/1913</p> <p>164- Jacquin, Claude Pierre Gustave 16/04/1838</p> <p>165- Jal, Augustin 12/04/1795</p> <p>166- Jaubert, François, Gabriel Pierre 16/01/1903 - photo chaland Gressey</p> <p>167- Jaujard Robert 06/03/1896 - photos: Vauquein, Le Fortuné, Montcalm</p> <p>168- Jeanbon St. André</p> <p>169- Le vice-amiral Jauréguiberry Jean Bernard 26/08/1815 - photo Jauréguiberry,</p> <p>170- Jauréguiberry Horace Anne Alfred 22/04/1849 - photo: Dévastation</p> <p>171- Amiral Jaurès Jean Louis Charles 05/12/1808</p> <p>172- Jaurès , Constant Louis, Jean Benjamin 03/02/1823 photo navires Sufren ,</p>
----	-----	---	--------	--------------	---

MI	###	6	France	Personnalité	Ministres de la marine, amiraux, explorateurs	<p>173- Amiral Jaurès , Marie Paul Louis 18/08/1860 Photos: sous-marin Gymnote, Couronne, Carnot 1894, Dupleix 1900; Kléber 1902; Démocratie 1904</p> <p>174- Jehenne Aimable Constant 11/09/1799</p> <p>175- Amiral Jehenne Constant 1799 - 1863</p> <p>176- Lieutenant de vaisseau Auguste François Jehenne 1830 - 1896</p> <p>177- Jehenne Paul Amable 04/08/1866 - photos: Jean Bart; Lalande; Jules Ferry; Voltaire</p> <p>178- Jehenne Paul Amable 04/08/1866 - 1931</p> <p>179- La tradition Royale - salle de plongée Paul Jehenne</p> <p>180- Jean de Nanteuil + 1356</p> <p>181- Jean II Chepoy +1335</p> <p>182- Joseph Emile Joëssel 1831 - 1898</p> <p>183- Joybert Marc 1912 -</p> <p>184- Joyeuse Anne duc de 1561 - 1587</p> <p>185- Joinville François Ferdinand Philippe 14/08/1818 - photos Le Napoléon Combat naval de Punto Obligado</p> <p>186- Jolliet Louis 21/09/1645</p> <p>187- Jonquières 1789 - 1865</p> <p>188- Jonquières Jean Philippe Ernest de Fauque 03/07/1820 + 1901 photo: Magenta</p> <p>189- Marie Pierre Eugène de Fauque de Jonquières 1850 - 1919 photo: Amiral Threhouart</p> <p>190- Jouffroy d'Abbans Claude François marquis de 30/09/1751 - pyroscaphe</p> <p>191- Jozan Albert Edouard 22/07/1899 + 11/12/1981</p> <p>192- L'amiral Jubelin André Marius Joseph 28/07/1906 - photos: Béarn ; Savorgnan de Brazza; Annamite; Brestois; Arromanche; Triomphant</p> <p>193- Amiral Juge René Clément 11/04/1877</p> <p>194- Contre amiral Juin</p> <p>195- Jurien de la Gravière (Pierre Roch) 05/11/1772 photos Jurien de la Gravière 1899 et 1949</p> <p>196- Jurien de la Gravière Jean Pierre Edmond 19/11/1812 photo magenta</p> <p>197- Kenney ou Kenny Jacques Louis Lionel 06/09/1829</p> <p>198- Keraudren Pierre Marie François 15/05/1769</p> <p>199- Kergariou-Locmaria Thibaut René comte de 17/09/1739</p> <p>200- Kerguelen de Trémareu Yves Joseph de 15/02/1734</p> <p>201- Jean Paul Kauffmann un journaliste à la recherche de lui-même aux Kerguelen - Règles et compas</p> <p>202- Kerhallet Charles Marie de 17/09/1809 photo: Kerguelen 1868</p>
----	-----	---	--------	--------------	---	---

MI	###	7	France	Personnalité	<p>Ministres de la marine, amiraux, explorateurs</p> <p>205- Kersaint Armand Guy Simon de Coëtnempem 1742 - 1793 206- Kersaint Guy Gabriel Henri de Coëtnempem 20/05/1829 +1860 207-Kersaint Guy Pierre de Coëtnempem 26/11/1747 208- de Kersauson 209- Bernard Klotz 210- Kieffer Philippe 211- Krantz Jules Françoise Emile 29/12/1821 photo: Rochambeau 212- Krantz Jules François Joseph 1849 - 1909 213- Krantz Gabriel 1887 1947 214- Krohm Joseph Hyacinte Isidore 16/08/1766 215- La barre de Nanteuil- le Flo, Adolphe, Alfred, Pie, Joseph, vicomte de 30/09/1877 216- Laborde , Jean Joseph, comte 29/11/1878 photo: Dupleix, Foudre, Le Bearn 217- Mahé de la Bourdonnais 1699 - 1753 218- La Bretonnière , Voldemar Guillaume Botherel, comte de 24/12/1775 + 08/01/1851 219- Labrousse, Nicolas Hippolyte 17/07/1807 +22/08/1871 220- Lacaze, Marie Jean Lucien 22/06/1860 +23/03/1955 photos Masséna, Mirabeau 221- La Clue-Sabran Jean François de Bertet de 30/11/1696 222- Lacroix Emile Marie 25/02/1883 +01/08/1949 photos: Ducoedic, Suffren, Bearn, Mogador 223- Lacrofie 224- Henri Lacombe 225- LaCrosse Jean Baptiste, baron 06/09/1760 +10/09/1829 226- Lafon, J. B. 227- La Glalissonnière Roland, Michel Barrin marquis de 10/11/1710 +19/09/1805 228- La Grandière Pierre Paul de 28/06/1807 +26/08/1876 229- La Grandière Charles Marie de la 1729 1812 photos: La Grandière canonière fluviale, chaloupe canonière, le Conquérant 230- Le contre-amiral La Guerre 231- Lahaye Charles Edward 12/03/1910 + 06/08/1978 232- Le C.A. de Langre photo : Colbert 233- La Jaille Charles Edouard, comte de 07/01/1836 +19/08/1925 234- Le gouverneur de la Jonquière et sa famille 235- L'Albatros touché mais pas coulé - CF Lambert a commandé l'Albatros 236- Lalande Julien Pierre 13/01/1787 + 19/05/1844 - photo Lalande</p>
----	-----	---	--------	--------------	--

MI	###	8	France	Personnalité	<p>Ministres de la marine, amiraux, explorateurs</p> <p>239- Landolphe Jean François 05/02/1747 +13/07/1825</p> <p>240- Landriau Marcel Alfred 13/09/1886 +10/11/1962 photos: Waldeck Rousseau, Savorgnan de Brazza, Lamotte-Piquet,</p> <p>240- Lanessan Jean Marie antoine de 13/06/1843 +07/11/1919</p> <p>241- Langeron Joseph, Andrault, marquis de 16/11/1649 +28/05/1711</p> <p>242- Lartigue, Jean Julien Pierre 26/07/1886 +22/06/1940 photo: Béarn</p> <p>243- Langevin Hyacinthe</p> <p>244- Dominique Larrey et la marine - médecin général</p> <p>245- Lannuzel</p> <p>246- Lanxade , Alexandre Marie René 19/05/1863 +31/10/1924 photos: Tonnant; Saint Louis; Paris; Patrie</p> <p>247- Lapelin Delapelin , François Théodore de 11/12/1812 +12/01/1888</p> <p>248- Lapérouse , Jean François de Galaup, comte de 23/08/1741 photo Lapérouse</p> <p>249- Laplace Cyrille, Pierre Théodore 07/11/1793 +24/01/1875</p> <p>250- La Ravadière , Daniel de la Touche 1604 +1632</p> <p>251- La Rose, Jean-Baptiste et la décoration intérieure du Royal Louis (1612 - 1687)</p> <p>252- La Roche Saint André : Une expédition nantaise à Madagascar</p> <p>253- La Roncière , Charles Germain Marie Bourel de 24/10/1870 +15/06/1941</p> <p>254- La Roncière Le Noury , Camile Adalbert baron Clément de 31/10/1813 +14/05/1881 photo: D'Assas</p> <p>255- La Salle, Robert Cavalier de 1643 +20/03/1687 LaTouche-Tréville , Louis René Levassor, comte de 03/06/1745 +19/08/1804 photo: Latouche Treville</p> <p>256- Laubeuf, Maxime 23/11/1864 +23/12/1939 photo: Gymnote</p> <p>257- Laubie, Louis Gervais François 27/02/1911 +xx/12/1943 photos: La Palme; Protée</p> <p>258- Laugier Alexandre, François Gabriel 15/09/1863</p> <p>259- Laurent de Belgique, prince en stage à Saint-Mandrier</p> <p>260- Hommage au médecin René Le Bas</p> <p>261- Lavallé, Jean 11/10/1913 + 05/10/1944 photos: Agosta, Lavallé LavaiSSIère de Lavergne, Jules 29/03/1819 + 05/08/1863</p> <p>262- Contre-amiral Lavaud, 1798 +1878</p> <p>263- Laudonnière , René de Goulaine 1510 + 1572</p> <p>264- Le Batard, Urbain Claude 1666 +1723</p> <p>265- Le Barbier de Tinan , Marie Charles Adelbert 30/04/1803 +19/12/1876 Photo: La Bretagne</p> <p>266- Le Bigot, Julles Joseph Guillaume 14/04/1983 +13/03/1965 photos:</p>
----	-----	---	--------	--------------	--

MI	###	9	France	Personnalité	<p>Ministres de la marine, amiraux, explorateurs</p> <p>269- Le Bris, 1856 +1940 photo : Gaulois 270- Le Brix Joseph 22/02/1899 +12/09/1931 271- Le Coat de Saint-Haouen , Yves Gabriel (1756 + 1826) 272- Leduc, Armand (11/08/1764 +18/03/1832) 273- Lefébure de Cérisy fondateur de l' Arsenal d'Alexandrie - Les origines françaises de la flotte de Mohamed Ali 274- Besson (1781 + 1837) 275- Amiral Leenhardt 13/04/1926 + photos: Emile Bertin, Le Normand, Colbert 276- Lefèvre, Auguste Alfred (20/12/1828 + 07/01/1907) 277- Lefevre, Jean Charles amiral 278- Le Gardeur de Tilly , Armand (1733 + 1812) 279- Legris Duval, Pierre Marie (30/12/1780 + 06/04/1841) Le Hénaff , Jean (23/10/1914 280- Le Hénaff , Yves (23/10/1914 +1944) photo: aviso Le Hénaff 281- Leissègues , Corentin (29/08/1758 + 26/03/1832) 282- Lejoille , Louis, Jean, Nicolas (11/11/1759 +09/04/1799) 283- Le Luc, Maurice Athanase (14/07/1885 + 07/04/1964) 284- Lemarant de Kerdaniel , René Constant , baron (10/08/1777 +04/10/1862) - Le Marant de l'île de France à Rio 285- Le Masson , Henri (03/04/1900 +27/03/1977) 286- Lemême, François Thomas (13/01/1764 +30/03/1805) 287- Le Moyne de Bienville 288- Vice-amiral Le Pichon 289- Lemonnier , André Georges (24/02/1896 + 30/05/1963) 290- Le Potier , Adolphe Auguste (01/02/1898 +18/08/1978 photos: Chacal, Lamotte-Picquet 291- Le Prieur Yves Paul Gaston (28/03/1885 + 01/06/1963) - Le rieur, pionnier de la plongée sous-marine 292- Le Prédour , Fortuné (16/02/1793 + 20/02/1866) 293- Leray, Théodore Constant (14/11/1795 +23/04/1849 294- Lieutenant de vaisseau de l'Escaille , Henry Julien Paul de (21/11/1880 +02/03/1954) L'aviation de l'escadre 295- Lescallier Daniel baron de (05/11/1743 + 14/05/1822) 296- Lespès, Sebastien Nicolas Joachim (13/03/1828 + 24/08/1897) 297- Lesson, René Primevère (20/03/1794 +29/04/1849) Lestin, Jean René (20/06/1871 +25/09/1911) 298 - Levasseur, Jean Marie Louis (22/11/1909 +15/04/1947) ; photo: Panthère</p>
----	-----	---	--------	--------------	--

MI	###	10	France	Personnalité	Ministres de la marine, amiraux, explorateurs	<p>300- Leveque Pierre (03/09/1746 + 16/10/1814)</p> <p>301- Letaandière, Henri François, Desherbiers , marquis de (1682 +26/03/1750)</p> <p>302- Leygue , François, Augustin Antoine Hildegond Sylvain (23/09/1846 +04/12/1925)</p> <p>303- Georges Leygues (26/10/1857 + 09/1933)</p> <p>304- L'her , Jean François (24/01/1904 +25/05/1940)</p> <p>305- Lherminier, Jean (25/01/1902 +07/06/1953) photos: Lherminier; Jules Michelet; Persée; Orphée; Morse;</p> <p>306- Lhermite, Jean Marie Adrien baron de (29/09/1766 +28/08/1826)</p> <p>307- Linois, Charles Alexandre Durand comte de (27/01/1761 +02/12/1848)</p> <p>308- Lhermite , Pierre Louis (20/12/1761 +22/03/1828)</p> <p>309- Linois, Charles Alexandre Léon, Durand comte 27/01/1761 +03/12/1848)</p> <p>310- Lockroy, Edouard Etienne Simon dit (17/07/1840 +22/11/1913)</p> <p>311- Lieussou, Jean Pierre Hypolyte, Aristide (19/06/1815 +06/01/1858)</p> <p>312- François Lolonois</p> <p>313-Lofi, Alexandre</p> <p>314- Lomier, Jacques (1782 +1867)</p> <p>315- Loti (Louis Marie Julien Vaud dit Pierre (14/01/1850 +10/06/1923) photos: Vautour; Redoutable, canot Pierre Loti;</p> <p>316- Lorraine Mayenne Charles de (26/03/1554 + 04/10/1611)</p> <p>317- Louis XIV fut-il le roi de la mer? - Bataillede Béziers - Tourville</p> <p>318- Amiral Louzeau Bernard (19/11/1929)</p> <p>319- Lucas Jean Jacques (28/04/1764 +06/11/1819)</p> <p>320- Mackau, Ange René Armand, baron sde (1788 + 1855)</p> <p>321- Eugène Mage à la découverte du Haut-Niger (30/07/1837 +19/12/1869)</p> <p>322- Magon Charles (14/11/1763 + 21/10/1805) photos: Magon; Naiade, Saint Louis</p> <p>323- Maigret Marie Edgard comte de (08/04/1841 + 13/10/1910) Photo: Colbert</p> <p>324- Maillé-Brézé Armand de (1619 + 14/06/1646) : photo : Maillé-Brézé</p> <p>325- A Nantes, le Maillé-Brézé réincarné en musée naval.</p> <p>326- Graille Louis Malet sire de (1438 + 1516)</p> <p>327- Mallarmé Charles Alfred (29/07/1842 + 26/03/1923)</p> <p>328- Malquet, Pierre Victor baron 11/02/1740 +07/09/1814</p> <p>329- Contre-amiral Manceron</p> <p>330- de Brinchanteau antoine, marquis de Mangis (1552 - 1617) Manen , Eugène, Hypolyte Léopold (30/07/1829 +21/05/1897)</p> <p>331- Mangini Louis, Léon, Lazare, André 01/11/1864 +14/01/1894 photos: Sarrazin , Mangini</p>
----	-----	----	--------	--------------	---	---

MI	###	11	France	Personnalité	<p>Ministres de la marine, amiraux, explorateurs</p> <p>334- Vice-amiral Jean-Baptiste Willaumez Photo: lancement du Friedland</p> <p>335- Mariani</p> <p>336- Marguerie Jean Jacques de 12/04/1742 +06/07/1779</p> <p>337-Capitaine de Vaisseau Magandie</p> <p>338- Marigny présent à la bataille de la Chesapeake , Marigny Charles René Bernard vicomte de 01/02/1740 +25/07/1816</p> <p>339- Marin-Darbel Laurent Victor 10/06/1849 +14/07/1928 Photos: Saint Louis; Verité; Troude</p> <p>340- Marion-dufresne Marc Joseph 22/05/1724 +12/06/1772</p> <p>341- Marolles Louis, Roger, Gérard de 05/05/1851 +23/04/1941 Photo : Fabert, Patrie</p> <p>342- Marquis René Julien 28/03/1846 +24/11/1929</p> <p>343- Marquis André Amédée Abel 24/10/1883 +15/10/1957 Photo: Jeanne d'Arc</p> <p>344- Marrast Pierre Marie Vincent 10/08/1884 +14/09/1918 photos: Victor Hugo; Arbalette; Pierre Marrast</p> <p>345- Martin Pierre comte d 29/01/1752 +01/11/1820</p> <p>346- Massiac Claude Louis d'Espinhal marquis de 15/11/1686 +15/08/1770</p> <p>347- Maurepas Jean Frédéric Phelippeaux, comte de 1701 +1781</p> <p>348- Mazaëé Pierre auguste Georges 30/11/1874 +25/04/1917 Photos: Harpon, Etendard, Mazaré</p> <p>349- Capitaine Mehl +1883 Photos: Capitaine Mehkl</p> <p>350- Amiral Ménard Pierre François Marie Maxime 02/05/1837 +19/04/1902 Photo: Mortier ; Hoche</p> <p>351- Merleau-Ponty Joseph Henri 05/12/1849 + La défense de la Tunisie</p> <p>352- Mentenay Enguerrand de</p> <p>353- Merveilleux du Vignaud (1932 +) : Un nouveau préfet maritime</p> <p>354- Michel Pacha - Blaise Michel</p> <p>355- Miege Pierre 1326</p> <p>356- Michelier Frix 18/02/1887 +23/05/1966) Photos: Lamotte-Piquet; Chacal; Provence; Courbet</p> <p>357- Mignot Léon, Fortuné, Marius (04/07/1863 +19/03/1917) Photos: Bugeaud; Gaulois; La Marseillaise ;</p> <p>358- Millé Georges (11/12/1905 +19/12/1943) : Photo: Protée</p> <p>359- Mine : Les grandes évasions du commandant Mine</p> <p>360- Millot Charles Marie Joseph Henri Gervèse (21/09/1880 +24/05/1959) Photos: Bouvet</p> <p>361- Henri Gervèse</p>
----	-----	----	--------	--------------	--

MI	###	12	France	Personnalité	Ministres de la marine, amiraux, explorateurs	<p>364- Monge Gaspard (10/05/1746 +06/10/1827) Photos: Muiron ; Monge 1856 Monge sous-marin 1936</p> <p>365- Moch, Jules ingénieur de l'artillerie navale en politique</p> <p>366- Molé , ministre de la marine 1816</p> <p>368- Montagnès de la Roque Jean Baptiste (07/11/1793 +31/03/1862)</p> <p>369- Mautauban Jean, sire de +1466</p> <p>370- La vie passionnante du capitaine de frégate Robert Montagne Robert Louis André (19/01/1893 +) Photo: Rapière torpilleur 1901</p> <p>371- Robert Montagne photo: France cuirassé 1912</p> <p>372- Montaignac de Chauvance Louis Raymond marquis de (14/03/1811 +09/06/1891)</p> <p>373- Montcabrier : La bataille des Saintes d'après les mémoires de l'amirant Montcabrier</p> <p>374- Montmorency Mathieu +1304 ou 1305</p> <p>375- Montmorency Henry duc de (1595 + 30/10/1632</p> <p>376- Montfort André de Monford de Laval seigneur de Lohéac (1411 + xx/01/1486)</p> <p>377- Montfort Louis André Marie de (13/09/1920 + 26/11/1946) : photo Balister torpilleur)</p> <p>378- Morard de Galles Justin, comte de (30/03/1741 + 23/07/1809</p> <p>379- Morard de Galles Justin Bonaventure comte de (30/03/1741 + 23/07/1809)</p> <p>380- Moreau Frédéric Paul (14/02/1858 + 01/03/1929)</p> <p>381- Moreau Jacques Hector Charles (26/08/1884 +05/05/1962) Photo: Basque</p> <p>382- Morillot Antoine Joseph Louis Roland (13/06/1885 + 28/12/1915) : Photos: Monge sous-marin 1908 ;</p> <p>383- Capitaine de frégate Pierre de Morsier : une carrière exemplaire</p> <p>384- Motard François (29/06/1733 + 23/07/1793)à</p> <p>385- Motard François Pierre Paul (30/06/1733 +24/07/1793)</p> <p>386- Motard Léonard (1771 - 1852)</p> <p>387- Amiral Mouchez Amédée Ernest (24/08/1821 +25/06/1892) : photo: Amiral Mouchez</p> <p>388- Mouneyrès Hervé Marcel (30/01/1899 +06/05/1927)</p> <p>389- Murat grand amiral</p> <p>390- Muiron: aide de camp de Bonaparte +1796 Photo: Frégate Muiron qui rapporta Bonaparte d'Egypte</p> <p>391- Muselier Emile Henri Désiré (17/04/1882 +02/09/1965 : photos: Bretagne Suffren</p>
----	-----	----	--------	--------------	---	--

MI	###	1	International	Pavillons	Insignes- crests des navires, départements, militaires, personnages	<p>Une centaine de pages avec les insignes des navires français, départements, personnages</p> <p>1- Crocus 2- Bellis 3- Myosotis 4- Dianthus 5- Fushia 6- Kamina + courrier 7- Spa 8-Nieuwoort 9- Veurne 10- Verviers 11- Stavelot 12- Visé 13- Tongeren 14- Seraing 15- Merksems 16- Oudenaare 17- Ougree 18- Lokeren 19- Herstal 20- Huy 21- Westdiep 22- Wielingen 23- Westhinder 24- Com Ops Nav 25- Nvcomportost 26- Eguermin 27- Comarant 28- Force Navale 29- Truffaut 30- Bovesse 31- Dufour 32- Artevelde 33- Wandelaar 34- ZM FN 35- Albert et Paola 36- Crest Marine Suite 1118 -2</p>
MI	###	2	International	Pavillons	Insignes- crests des navires, départements, militaires, personnages	<p>37- Attribution des noms aux 4 nouvelles frégates 38- Etude au brouillon par Lienart : A propos de Crest et autres blasons. 39-Belgique - Lienart :La pavillon national - 3 planches de couleur des différents pavillons - pavillon national de la force Navale + 2cusson en chef - Le pavillon de beaupré (geus) -La flamme de guerre -le pavillon royal -marque honorifique d'un membre du gouvernement et d'un ambassadeur - marque honorifique d'un envoyé extraordinaire ou d'un ministre plenipotenciaire ou un consul général -marque honorifique d'un gouverneur de province -marque honorifique de l'archeveque de Malines-Bruxelles -Marque honorifique d'un Officier général de la force terrestre ou de la force aérienne -marque distinctive du chef d'état major de la force navale - marque distinctive d'un officier général (pont) de la Force Navale du grade de vice-amiral (lieutenant-général) - marque distinctive d'un officier général (pont) de la Force Navale du grade d'amiral général -majorl) - marque distinctive d'un officier général (pont) de la Force Navale du grade de commodore (général de brigade) - marque distinctive de COMOPSNV (CPV Pont) - Triangle distinctif pour le navire du commandant d'un groupe - Triangle distinctif pour le navire du commandant de flotille - Triangle distinctif pour le navire du commandant d'escadrille - Triangle distinctif pour le navire de commandant de division - Pavillon arboré par le navire faisant service de croiseur garde-pêche en mer du Nord- Pavillon arboré par le navire faisant service de croiseur garde-pêche en mer de l'Atlantique du Nord-Est - Pavillon du culte</p> <p>40- Dessin Liénart d'un Crest du Kamina au commodore Lurquin 41- Projet Liénart pour un crest Albatros 42- Projet Liénart pour un crest Stern</p>

MI	###	1 France	Marine de guerre	Flotte et descriptif de 1883 à 1900 et personnages de 1850 - 1910	<p>1- Liste des avisos - torpilleurs de 1883 à 1908 - photos Casablanca - Levrier 2- photos Casablanca - Cassini 1892 3- Photos aviso : Bombe 1885 ;Levrier 1891 4- 5- Photos aviso Casablanca ; Cassini 6- 7- Photos aviso : D'Iberville 1893 ; Dunois 1897 8- Photo aviso Dague 1885 9- Photos aviso Dague 1885 ; Coulevrine 1885 10- Photos aviso Flèche 1885; Dragonne 1885 11- Photos aviso Salve 1886 ;Sainte-Barbe 1885 12- Photos aviso La Hire 1898 ; Fleurus 1893 13- Photos aviso Vautour 1889 ; Epervier 1886 14- Photos aviso Faucon 1887; Condor 1885 15- Photos aviso : Wattignies 16- Photos aviso : Wattignies 1891 ; Lance 1886 17- Photos aviso Leger 1891 ; Gabriel-Charùs 1886 18- Le bateau canon 19- Torpilleurs de haute-mer photo torpilleur Audacieux 1900 20- Photos torpilleur Cyclone 1898 ; 21- Photos torpilleur Agile 1889; alarme 1889 22- Photos torpilleur Aquilon 1895 ; Archer 1893 23- Photos torpilleur Argonaute 1893 ; Ariel 1895 24- Photos torpilleur Audacieux 1889; Audacieux II 1900 25- Photos torpilleur Avant-garde 1889 ; Aventurier 1889 26- Photos torpilleur Averse 1893 ; Balny 1886 27- Photos torpilleur Bores 1901 ; Bouet-Willaumez 1886 28- Photos torpilleur Bourrasque 1901 ; Capt-Cuny 1886 29- Photos torpilleur Capt-Mehl 1886; Chevalier 1893 30- Photos torpilleur Corsaire 1892 ; Coureur 1888 31- Photos torpilleur Cyclone 1898 ; dauphin 1894 32- Photos torpilleur Défi 1889 ;Déroulede 1886 33- Photos torpilleur Doudart de Lagree 1886 ; Dragon 1892 34- Photos torpilleur Eclair 1891 ; Flibustier 1894 35- Photos torpilleur Forban 36- Photos torpilleur Forban 1895 ; Grondeur 1892 37- Photos torpilleur Kabyle 1891 ; Lancier 1892 38- Photos torpilleur Lansquenet 1893 , Mangini 1896 39- Photos torpilleur Mistral 1901 ; Mousquetaire 1892 Suite page 1119 2</p>
----	-----	----------	------------------	---	---

MI	###	2	France	Marine de guerre	<p>Flotte et descriptif de 1883 à 1910 et personnages de 1850 - 1910</p> <p>40- Orage photos torpilleur Orage 1891 ; Ouragan 1887 41- Photos torpilleur Rafale 1901 ; Sarrazin 1893 42- Photos torpilleur Sirocco 1901 ; Téméraire 1889 43- Photos Torpilleur Tourbillon 1892 ; Tourmente 1893 44- Photos torpilleur Tramontane 1901 ; Typhon 1901 45- Photos torpilleur Véloce 1892 ; Zouave 1892 46- Photo torpilleur Vautour 1889 47- Illustres marins de 1851 à 1899: Challier; Le Ford; Marolles ; Boue de Lapeyre ; Brazza; Duboc ; Perrin ; Auvert ; Fave ; Bouxin ; Chocheprat; Pivet; Ramazotti; Balincourt ; Dartige du Fournet; Doyere 48- La grande revue navale de Cherbourg - amiral Gervais 49- Merleaux-Ponty Joseph Henri (05/12/1849 → 30/08/1902) 50- Marin-darbel Laurent Victor (10/06/1849 +14/07/1928) 51- Touchard Charles Philippe (14/06/1844 + 25/07/1930) 52- Loti Louis Marie Julien Viaud dit Pierre (14/01/1850 +10/06/1923 53-Transport de la canonnière Farcy 54- La flotte française à Portsmouth 55- Tableau trois mats barque Amiral Courbès 56- Photo Escadre de 1911 57- Bertin Emile (23/03/1840 +22/10/1924) - Leygues Georges (26/10/1857 +02/09/1933) 58- Couthille Charles Félix Edgard de (07/01/1840 +04/06/1903) 59- Le contre-amiral Caillard Léonce albert (12/02/1846 +21/10/1917) 60- Germinet Paul Louis (15/09/1846 +01/02/1914) photo Pothuau 1895 61- Aubert Marie Jacques Charles 24/01/1848 + 07/06/1915) Photo: Jauréguiberry 1883 62- Garde - Côtes : Amiral Tréhouart , Béliier, Bouledogue, Bouvines, Caïman, Cerbère, Fulminant, Furieux, Indomptable, Phlégeton , Requin, Rochambeau, Tempête, Terrible, Tonnant, Tonnerre, Valmy, Vengeur, Fusée, Taureau, Tigre 63- Contre-amiral Krantz (01/08/1849 +14/01/1909) photo: Débarquement des passagers du transport Chodoc 1901 64- Jauréguiberry Horace anne Alfred 23/04/1849 +01/05/1919) photo: Linois 1894 65- Gigon Camille Aimé François (19/09/1842 +23/05/1916) 66- Berryer Lucien Joseph (05/09/1850 +28/01/1927) 67- Facsmilé du tableau synoptique de la flotte française dressé par l'empereur Guillaume II 68- Photo et personnage Rochambeau 69- Personnage: Rochambeau Jean Baptiste de Vimeur (1795) + 1807)</p>
----	-----	---	--------	------------------	---

MI	###	3	France	Marine de guerre	<p>Flotte et descriptif de 1883 à 1910 et personnages de 1850 - 1910</p> <p>72- Personnage et navire Amiral Trehouart 73- Personnel Amiral Tréhouart 74- Photos: Caïman 1878 - Requin 1878 75- Photo: Indomptable 1883 76- Photo: Le Terrible 77- Photo cuirassé garde-cotière , Indomptable 1877 78- Photo cuirassé garde-cotière Bouvines 1892 - Jemappes 1889 79- Photos cuirassé garde-cotière Bouvines 1899 , Taureau , Fusée , Tonnant 80- Photos cuirassé garde-cotière Bouledogue 1865 ; Tonnant 1875 81- Photo cuirassé garde-cotière Monitor à réduit 82- Photos: Fulminant , Furieux 83- Photos: Tonnerre 1875 84- Photos: Tempête 1876 - Tonnerre 1875 85- Photos: Valmy 1892 Vengeur 1874 86- Photos: Le Taureau 1865 87- Photos: Tigre 1866 88- Auvert Paul (1853 + 1933) 89- Photos: Cerbere 1887 ; Bélier 1870 ; Phlegeton 1890 90- Entre histoire et légende : sous-marin UC 65 - La légende du Hyacinthe-Yvonne 91- Amiral Lacaze Marie Jean Lucien (1860 +1955) Boué de Lapeyrière Augustin Emmanuel Hubert Gaston (1852 +1924) 92- Amiral Guépratte Emile Paul Amable (1856 +1939) 93- Photos: Valmy 94 - Photos :Brennus 95-96 - Photos: Brennus 1882 - Officiers de malorité à bord du Brennus 1900 - photo: La Framée 1899 97- Photos: La Framée - Amiral Fournier - Les survivants de la Framée - lieutenant de vaisseau Mauduit-duplessis commandant de la Framée 98- Photos: Cosmao 1889 99- Photos: Surcouf ; Forbin; 100- Jonquière Marie Pierre Eugène de Fauque de (1850 +1919); Photos: Surcouf 101- Photos: Carnot 1896 102- Photos: Narceau 103- Dartige du Fournet Louis René Charles (1856 +1940) 104- Senès Victor Baptisin (1857 +) 105- Moreau Frédéric Paul (1858 +1929) 106- Photos: Latouche - Treville 1892</p>
----	-----	---	--------	------------------	--

MI	###	4 France	Marine de guerre	Flotte et descriptif de 1883 à 1910 et personnages de 1850 - 1910	<p>107- Nicol Ernest Eugène (1858 +1917) 108- Photos: Latouche - Tréville 109- Photos: Jaureguiberry et personnage 110 - Photos: Masséna 111- Amet Jean François Charles (1861 +1915) 112- Bon Ferdinand Jean Jacques de (1861 +1923) 113-Photos: Friant 1893 - personnage 114- Darrieus Pierre Joseph Gabriel Georges (1859 +1931) 115- Photos: Amiral Charner 1893 ; Personnage (1797 +1869) 116- Photos: Charles Martel 1893 117- Photos: Descarte 1894 118- Photos: Bruix (1890) + Personnage 119- Photos et personnage Du Chayla et Cassard 120- Lanxade Alexandre Marie René (1863 +1924) 120- Houst Emile auguste Léon (1864 +-) + photo Pothuau 121-Photos Pothuau + personnage 122- Violette Louis Hippolyte (1869 +1950) 123- Photos Foudre 1890 124- Vesco (1865 +1916) 125- Photos : D'Entrecasteaux 126- La participation de la Marine à la prise de possession de Kouang-tcheou-wan 127- Dubois Louis Athanase (1874 +1954) 128- Photos: Gaulois Bouvert 129- Cuirassier d'escadre Bouvet - commandant Rageot de la Touche 130- Herr Octave Benjamin (1873 +1964) 131- Commandant à bord du Sufren 132- Les canons de la Zélée - présence française en Polynésie 133- Photos: Suffren; Gaulois; Bouvet ; Saint-Louis; Charlemagne; 134- Photos Léna , personnage Roux Victor Antoine (1879 +1907) 135- Photos Lavoisier 1897 136- Berthelot Charles Alain Marie (1874 +1949) 137- Photos: D'Estrées 138- Photos: Jurien de la Gravière 1899 139- Personnages : Guichen & Chateaurenault - Photos navires : Guichen & Chateaurenault 140- Photos : Henri IV 141- Marolles Louis Roger Gérard de (1851 - + 1941) 142- Photos : Gueydon 1899 ; personnage Amiral de Gueydon (1857 + 1929)</p>
----	-----	----------	------------------	---	--

MI	###	5	France	Marine de guerre	Flotte et descriptif de 1883 à 1910 et personnages de 1850 - 1910	<p>143- Le commandant en chef de la 3ème escadre à bord du Suffren</p> <p>144- Photo Provence avec Bretagne, Lorraine et Jean Bart en ligne de file</p> <p>145- Prise de commandement à bord du "Provence"</p> <p>146- Louis de Bourbon prince de Condé ; photos et activités : Condi 1902</p> <p>147- Photos Amiral Aube 1902 & Sully et personnage : Aube Hyacinthe Laurent (1926 +1890)</p> <p>148- Photos Marseillaise</p> <p>149- Moustique contre croiseur-cuirassé - Marseillaise en 1917</p> <p>150- Photos Gloire - L'accident de tir de la "Gloire"</p> <p>151- Photos : Desaix + descriptif - Personnage : Dessaix (1768 + 1800)</p> <p>152- Photos: Kleber 1902</p> <p>153- Photos Dupleix 1897 - personnage (1697 + 1763)</p> <p>154- Photos : Montcalm 1900</p> <p>155- Photos: Dupetit-Thouars</p> <p>156- Personnage: Le Bigot Jules Joseph Guillaume (1883 -)</p> <p>157- Photos: Vérités; Patrie , équipage ,</p> <p>158- Photos: République , Démocratie</p> <p>159- Photos: Justice 1904 - Explosion du " Liberté " en rade de Toulon; personnage : Lestin Jean René</p> <p>160- Photos: le commandant et équipage du Patrie</p> <p>161- Photos: Montcalm , Patrie, Vérité</p> <p>162- Photos: Jules Michelet 1905 ; Jules Ferry 1908</p> <p>163- Photos: Gambetta Léon 1901; Victor Hugo 1904</p> <p>164- Histoire du Léon Gambetta</p> <p>165- Photos: Jules Michelet ; Victor Hugo</p> <p>166- Photos: Jeanne d'Arc 1899; Ernest Renan 1906</p> <p>167- Photos: Waldeck-Rousseau 1908 ; Edgar Quinet 1924</p> <p>168- Descriptif et photos Waldeck-rousseau</p> <p>169- Personnages: Jeanne d'Arc ; Quinet; Renan</p> <p>170- Photos et descriptif Danton 1906</p> <p>171- Photos: Condorcet ; Diderot;</p> <p>172- Photos: Mirabeau 1909; Voltaire 1909</p> <p>173- Photos: Officiers de majorité du "Voltaire"</p> <p>174- Personnage: Vice-amiral Boué de Lapeyrière</p> <p>175- Photo et descriptif Vergniaud 1910 - personnages Vergnaud - Mirabeau - Voltaire</p> <p>176- Photos : Vergniaud - Danton - Voltaire</p> <p>177- Salit aux couleurs " Courbet"</p> <p>178- Personnage : croiseur "Lorraine" - Bretagne - Lorraine</p>
MI	###	6	France	Marine de guerre	Flotte et descriptif de 1883 à 1910 et personnages de 1850 - 1910	<p>179- Photos: Provence 1913</p> <p>180- Photo: Paris</p> <p>181- Photos: France 1912 - Paris 1912</p> <p>182- Photos: Courbet 1911 - Jean-Bart 1911 - Courbet + personnage (1827 + 1885)</p> <p>183- Personnage Jean-Bart Jean (1650 + 1702)</p> <p>184- Photos : Le Courbet 1911 - Bouvet 1915 - Bretagne</p> <p>186- Personnages: Au cimetière de Nieuport : fustilliers marins embelissant une tombe</p> <p>187- L'affaire de l'Aoued Sebou</p> <p>188- Les Spratleys : l'archibel de la discorde</p> <p>189- Personnage: Charcot -</p> <p>190- Photos: Pourquoi-Pas</p> <p>191- Les cuirassés type Normandie 1913 - 1914</p>

MI	###	1 France	Marine de guerre	Les forces navales françaises libres 1942 - 1945 - Flotte à la fin 1945	<p>1- De 1942 à 1945 : Cessions britanniques : Aventure ex Braid; Surprise ex Torridge; Escarmouche ex Frome; Croix de Lorraine ex Strule; Tonkinois ex Moyola; Découverte ex Windrush; Alysse ex Alyssum; Aconit ex Aconite; Lobelia ; Mimosa; Renoncule ex Ranunculus; Reselys ex Sundew; Cdt-Drogou; Cdt-Detroyat; Cdt Estienne d'Orves; La combattante; Bearn; Jules Vernes</p> <p>2- Photos Aconit; Roselys</p> <p>3- Noms de glorieux marins : François Drogou, Robert Detroat, Honoré d'Estienne d'Orves</p> <p>4- Description et photos: Roselys</p> <p>5- Inspection des corvettes par Général Charles De Gaule; Jean Levasseur commandant Aconit, la réunification: amiral Auboyneauet amiral Lemonnier</p> <p>6- Capitaine de frégate angleterre 1942 - 1945</p> <p>7- Bâtiments transférés par les alliés au cours des hostilités: La combattante ex Haldon; L'Aventure ex Braid; La découverte ex Windrush; L'escarmouche ex Frome; La Surprise ex Torridge; Croix de Lorraine ex Strule; Tonkinois ex Moyola; Mimosa ex ...;Alysse ex ...; Lobelia ex ...; Aconit ; Renoncule ; Roselys; Cdt - Detroyat ; Cdt - Drogou; Cdt- d'Estienne d'Orves</p> <p>8- Photos: Croix de Lorraine</p> <p>9- Photos: Tonkinois</p> <p>10- Photos : L'Aventure</p> <p>11- Photos: La Surprise ; L'Escarmouche; Aconit et Alysse; La Combattante; personnages : Rescapés du cargo Havester - Général de Gaule remet au Cmdt Levasseur la Croix - Amiral Muselier</p> <p>12- Personnage: Roger Birot</p> <p>13- La perte du Mimosa</p> <p>14- Photos: Lobelia ; Alysse; Cdt- Le Halleur; Cdt-Estienne d'Orves; Cdt Detroyat; Cdt-Drogou; La combattante</p> <p>15- Photos: Mimosa et Cdt. Birot ; Le Béarn ; Jules Verne</p> <p>16- Commémoraion du monument à Narvik pour la victoire en 1940 des troupes franco-britanniques</p> <p>17- Photos et descriptif: Lorraine; Duquesne; Suffren; Tourville; Gloire</p> <p>18- Merci au croiseur Georges Leygues</p> <p>19- Photos: Emile-Bertin</p> <p>20- Photos: Jeanne d'Arc</p> <p>21- Hydrographie et seconde guerre mondiale</p> <p>22- L'histoire d'un sauvetage : Roselys</p> <p>23- 1944: un marin anglais sur la Jeanne d'Arc</p> <p>24- Photos: Montcalm; Duguay Trouin; Tigre; Albatros; Simoun; Fortune; Alcyon; Forbin; Le Fantasque; Le Terrible; Le Malin; Le Triomphant;</p>
----	-----	----------	------------------	---	---

MI	###	2 France	Marine de guerre	Les forces navales françaises libres 1942 - 1945 - Flotte à la fin 1945 à 1965	<p>25- Navires de guerre français après le conflit 1939 - 1945 :</p> <p>Croiseur de ligne Richelieu & Jean Bart Porte-aéronefs: Bois Belleau; Dixmude; Arromanche; Lafayette Croiseurs anciens: Lorraine; Duquesne; Suffren; Tourville; Gloire; Montcalm; Georges Leygues; Emile Bertin; Jeanne d'Arc; Duguay Trouin Contre-torpilleurs: Tigre; Albatros Prises de guerre: Desaix; Marceau; Hoche; Kleber; Alsacien; Lorraine; Baccarat; Bir-Hakein; Dompaigne; Chateaurenault; Guichen; Jurien de la Gravière; D'Estain; Duchaffaut; Dupeere; Tempête; Simoun; Trombe; Alcyon; Basque; Forbin; Fortune; Fantasque; Malin; Terrible; Triomphant</p> <p>26- Bâtiments italiens transférés à la France : Photos: Chateaurenault; Guichen; Jurien de la Gravière; D'Estaing; Duchaffaut; Duperre; Francis Garnier</p> <p>27- Bâtiments allemands transférés à la France : Photos Baccarat ex T 20; Marcel Le Bihan ex Greil; Desaix Z 5; Kleber ex Z 6 Theodor Riedel; Hoche Z 25; Marceau; Lorrain; Alsacien; Gustave Zede; Ile d'Oleron; Commandant Amyot d'Inville; Henri de Pimodan, Bisson; Commandant Duboc; Vulcain; Foudre; Commandant Delage; Commandant Bory; Commandant Domine; ; La Grandière; Boudeuse; Moqueuse; Capricieuse; Gracieuse; Anamite; Gazelle; Chevreuil; La Pérouse; A 778 Le Vendéen ; La Gronne</p> <p>28- Les Escorteurs de 2ème classe : Algérien; Sénégalais; Somali; Hova; Marocain; Tunisien; Aventure (ex Braid); Surprise; (ex Torridge); Escarmouches (ex Frome); Croix de Lorraine (ex HMS Glenarm, ex Strule); Tonkinois (ex Moyola , ex Confiance); Découverte (ex Windrush, ex Lucifer); Arabe (ex Samuel S Mile) ; Kabyle (ex Riddle); Bambara (ex Swearer); Sakalave (ex Winfield); Touareg (ex Bright); Soudanais (ex Gates) ; Berbère (ex Clarence L. Eva); Malgache (ex Baker); Arable (ex Samuel S. Mile); La Grandière (ex Ville d'Ys); Francis Garnier (ex Eritrea); La Gandrière ; Dumont d'Urville ; Savorgnan de Brazza; Commandant Amyot d'Inville ; Commandant de Pimodan; Commandant Domine ; Commandant Duboc; Boudeuse; Moqueuse; Gracieuse; Moqueuse, La Pérouse (ex SG-4 Mekeur); Beautemps Beaupré ; Personnage: Amiral Mouchez, Marcel Le Bihan ; descriptif: Amiral Mouchez; Marcel Le Bihan ex Gustave Zede);Paul Goffeny ; Commandant Giraud ex Immelman); Commandant Giraud + personnage Goffeny; Marcel & Le Bihan, Commandant Robert Giraud; Gustave Zédé; Ingénieur Elie Monnier; Ingénieur en chef Girod (ex Hoa Giang); Ingénieur hydrographe Nicolas ex Ottobrohan); Alidade ex Van Rozeland); Denti; Alphée (ex Nimet-allah); Ailette; Belford ; Meuse; Oise; Meuse; Oise; Somme; Yser; Laffaux (ex Hummel); Ancre ; Somme ;</p> <p>29- Héliotrope; Amarante; Anémone; Tiare; Armoise; Asphodele; Aubépine; 30- Un vrai chien de bord : Campanule</p>
----	-----	----------	------------------	--	---

MI	###	3	France	Marine de guerre	Les forces navales françaises libres 1942 - 1945 - Flotte à la fin 1945 à 1965	<p>31- Tulipe; Campanule; Dahlia; Aubépine;</p> <p>32- Pas de chrysanthèmes sur le Mekong - Glycine</p> <p>33- Chasseur de sous-marins : Chasseur II; Q011; Q012; Chasseur 42; Chasseur 43; Chasseur 144; Chasseur 51; Chasseur 21; Chasseur 71; Chasseur 111; Chasseur 131; Chasseur 133; Chasseur 142; Chasseur 122; VP 16;</p> <p>34- Un loup rodait : Histoire du torpillage de l'Enjoué.</p> <p>35- Une tradition qui se perd : la mascotte</p> <p>36- Le major " Jeannette " quitte le bord</p> <p>37- Bâtiments français survivant du conflit - reclassé patrouilleur 1946</p> <p>38- Photo: L'Opiniatre - ,</p> <p>39- Photos: Air-France I; La Setoise; Servannaise; Toulonnaise;</p> <p>40- Les patrouilleurs ex-américain sont reclassés : Spahi; Grenadier; Goumier; Coutelas; Lansquenet; Dague; Sabre; Cimeterre; Pique; L'veille; Ruse; Voltigeur; L'emporte; Mameluk; Volontaire; Carabiner; Fantassin; Tirailleur; Dragon; Vigilant; Indiscret; L'Effronte; Hussard; Légionnaire; Intrépide; Flamberge; Ardent; Inconstant; Etourdi; Attentif; Cavalier; Franc-tireur; Javelot; Hardi; Agile; Alerte; Adroit; Fougueux; Frondeur; Fringant; Enjoue; Opiniatre; Effronte; Oranaise; Aunis; Lobelia; Cyclamen; Acacia; Acanthe; Aconit; Ajonc; Begonia; Bleuet; Camelia; Coquelicot; Cyclamen; Eglantine; Gardenia; Giroflee; Glaieul; Glycine; Jacinthe; Laurier; Lilas; Liseron; Lobelia; Magnolia; Marguerite; Mimosa; Muguet; Pavot; Pervenche; Pivoine; Renoncule; Reseda; Narcise (pas photo); Paquerette (pas photo) ; Roselys (pas photo); Tulipe (pas photo)</p> <p>41- L.S.S.L Landing Ship Support Large: La Hallebarde ; Arquebuse; Etendard; Oriflamme; Pertuisane; La Place; Mermoz;</p> <p>42- Dragueur côtier - classe Sirius : Sirius; Rigel; Antares; Algol; Aldebaran; Regulus; Vega; Castor; Pollux; Pegasse; Croix du Sud; Etoile polaire; Altair; Capricorne; Cassiopée; Bridan; Orion; Sagittaire; Achernar; Procyon; Arturus; Betelgeuse; Persée; Phénix; Bellatrix; Denebola; Centaure; Formalhaut; Canopus; Capella; Céohée; Verseau; Aries; Lyre; La Garance; Alphée;</p> <p>43- Service de douane: Vedette DF 54; Vedette DF 20</p> <p>44- Dragueur : Aubépine (pas photo); Capucine (pas photo)</p> <p>45- Draguaur de rade et d'estuaire - classe Armoise: Armoise; Dahlia ; Geranium; Hibiscus; Hortensia; Jasmin; Jonquille; Myosotis; Oeillet; Paquerette; Petunia; Tulipe; Violette;Petunia; Le Gardenia;</p> <p>46- Dragueur et chasseur de mines classe Narvik " Bir Hachem " ; Origny; Berneval; Narvik; Ouistreham; Alencon; Berneval; Cantho; Dompain; Garigliano; Mytho; Vinh-Long; Berlaimont; Autun; Baccarat; Colmar ; Dunkerquoise; Malouine; Bayonnaise; Paimpolaise; Dieppoise; Lorientaise; Marjolaine; Ajonc; Abeille Normandia, Gardénia; Liseron</p>
MI	###	4	France	Marine de guerre	Les forces navales françaises libres 1942 - 1945 - Flotte à la fin 1945 à 1965	<p>47- Rummel; Sahel; Embrun; Scarabée; Rétière; Ampère; Hippopotame; Tenace; Chevreuil; Gazelle; Elan; Isard;</p> <p>48- Contre-torpilleurDesaix ; Kleber</p> <p>Suite page 1120 04</p>
MI	###	1	International	Navigation intérieure	l'Association mondiale pour les infrastructures de transport maritimes et fluviales - AIPCN	<p>1- Le rôle de l'AIPCN dans la conception des projets majeurs d'infrastructures de navigation maritime et fluviale et dans l'orientation de ses travaux au bénéfice des pays émergents</p> <p>- amélioration du canal de suez et Panama</p>
MI	###	1	International	Technique	Relations économiques par les canaux interocéaniques	<p>1- The polizarization of global container flows by interoceanic canals</p> <p>2- Connecting China overseas through the marine Artic - Legal implications and geopolotical considerations</p> <p>3- Connected by oceans, parted by land</p> <p>4- Grand canal of Nicaragua</p> <p>5- The Strait of Gibraltar: New challenges around a strategic chokepoint</p> <p>6- A la recherche d'un passage interocéanique: les Belges et le canal du Nicaragua</p> <p>7- The Nicaragua interoceanic crossing: Past, present and future opportunities for Nicaragua and world commerce</p>

MI	###	1	Belgique	Marine Marchande	Maritieme Institut	<p>1- Exemple: Fonds L. Craeybeckx, F.Detiege, F.Grootjans : Statuten et Begroting</p> <p>2- Préparation du "Projet " Maritiem België avec corrections.</p> <p>3- Réponse à l'invitation de réunion de l'Université de Bruxelles à G. de Cock 12/10/1995</p> <p>4- Invitation à la réunion du 18 octobre 1995 de Capt. de Cock à C. Koninckx</p> <p>5- Invitation et confirmation pour la réunion du 25 aout 1995</p> <p>6- Fax de Capt. De Cock à Prof. dC. Koninckx du 13 nov 1995</p> <p>7- Fax de Capt. De Cock à Prof. dC. Koninckx du 16 nov 1995 : amiral Verhulst ne sera pas présent à la réunion du 11 déc 1995</p> <p>8- Lettre C. Koninckx à Roger Smet , Amiral Verhulst , De Cock pour invitation à la séance de travail du 18 octobre 1995</p> <p>9- Lettre de C. Koninckx à Aerschot pour invitation à séance du 11 déc. 1995</p> <p>10- Fax Rapport de la réunion du 18 oct 1995</p> <p>11- Document de travail du 05 sept sur "Maritiem België"</p> <p>12- Liste des participants possibles au forum "Maritiem België"</p> <p>13- Lettre de De Cock à R. Smet et Koninck pour envoi du rapport de la 3ème réunion et correction au rapport du 18 oct 1995</p> <p>14- Save our Shipping : forum organiser par le Cercle Georges Lecointe + copies d'articles de jouraux maritimes</p> <p>15- Rapport de la réunion du 11 déc 1995 (3ème réunion)</p> <p>16- Projet "Het maritiem probleem" en date du 11/02/1996</p> <p>17- Rapport de la réunion "Maritiem België" du 24 jan 1996 (4ème réunion)</p> <p>18- Liste des membres corrigée le 11 fév 1996</p> <p>19- Projet "Het maritiem probleem" corrigé le 10 janv 1996</p> <p>20- Reprise d'un discours du vice-amiral De Wilde .</p> <p>23- Invitation à une conférence 31 janv 1996 "Etat et avenir de la marine marchande française.</p> <p>24- Lettre du "Propeller Cluv of the United States" à R. Smet avec présentation de ce club.</p> <p>25- Partie de l'accord pour dépavillonner.</p> <p>26- Extrait de pages d'internet du projet "Zeewetenschappen" de 1990 à 1996 pour la recherche en mer du nord.</p> <p>27-Rapport de la 5ème réunion du 19 fév 1996</p> <p>28- Article sur Wandelaar and pilotage - The nautical institute : plans for the future</p> <p>29- Brochure Façais : Néerlandais "Un institut au bénéfice de la navigation"</p> <p>30- Extraits de revues</p> <p>31- Adresse de responsable du port autonome de Charleroi</p> <p>32- Rapport de la 6ème réunion le 14 mars 1996</p>
MI	###	2	Belgique	Marine Marchande	Maritieme Institut	<p>34- Fax de Cockx à Koninckx le 25 mars 1996 : suggestion pour coorections au folder</p> <p>35- Letttrre du 09 avril 1966 :mise à jour de la lettre de présentation</p> <p>36- Rapport de la 7ème réunion du 17 avril 1996</p> <p>37- Projet version du 22 mail 1966</p> <p>38- Rapport de la 8 ème réunion 15 mai 1996</p> <p>39- Elaboration du budget</p> <p>Suite page 1123 02</p>

MI	###	1	Belgique	Guerre 1940	Recrutement pendant la guerre 1940 de 24/04/42 - 12/12/44	<p>1- Recrutement Hagens, Swinnen, Temmerman</p> <p>2- Van Raemdonck, Liegeois,</p> <p>3- Coquelet, Lecomte, Isembaert, Van Barlem</p> <p>4- Pieters, Rogiers, Devleeschauwer, Tibbatts</p> <p>5- Passent à la Royal Navy: Isenbaert, VanBaerlem Passent à la Marine marchande comme canonier: Giloteau, Molderez, Daes, Truyens</p> <p>6- Marins: Degraef, Snyers Marin de l'état: Dejonghe Pêcheur: Allary Defrenne</p> <p>7- Volontaire: Rogiers Vandekerckhove, Goemine, Deregge</p> <p>8- Marins: Vos Pêcheur: Vantournhout</p> <p>9- Marin: Chaussier</p> <p>10- Marins: Roels; Geryl, Eyer, Moeneglaey, Clarysse,</p> <p>11- Robens, Schryvers</p> <p>12- Marin de l'état: Deceuninck Cadet : Verbinnen Abiven, Laplace</p> <p>13- Volontaire: Winne Miliciens-marins: Lecomte, Devisser, Zonnekeyn, Degryse, Rappe, Delbol Pêcheurs: Lammens, Deschacht Van Besien, Melant</p> <p>14- Marins: Coremans, Van Loocke, Pêcheurs: Callebout, Verlinde, Vergoote Vervoort, Massart</p> <p>15- Pêcheurs: VandenBergen, Vanderveen Smidt, Bulteel, Van Rompaey, Berthet, Nuyts, , Hambursin, Clercq; Gorremans, Decuyper, Du Chatel, Thooft, Nayert,</p> <p>16- Marins: Franssen</p> <p>17- Marins: Gommaar, Moonens;</p> <p>18- Volontaires passant à la Royal Navy: Ghys Lanckmans Daenen, Wicks</p> <p>19- Marins: Briaire Jean , Borremans, Schaffener, Bolome, Mousset, Defoort, Timmermans, Bordui, Devos, Devos</p> <p>20- Marin: Van Den Hende Roman, Hips, Lanckmans, Ghys, Valize, Beeldens, Lauwaert</p>
----	-----	---	----------	-------------	---	--

MI	###	2 Belgique	Guerre 1940	Recrutement pendant la guerre 1940 de 24/04/42 - 12/12/44	<p>21- Marin: Lagneau, Sorel, Moeyaert, Hendricks,</p> <p>22- Volontaire: Devos Dachelet, Minne, Warlet, Delalieux,</p> <p>23- Marins: Mertens, Valckx, Van Sintruyen Volontaire: Tielemans Jaspers, Oliviers, Van Goethem</p> <p>24- Volontaires: Delalieux, Van Goethem, Olivier,</p> <p>25- Milicien: Vissers, Reding Vanperre, Decker,</p> <p>26- Marin: Jacobs Depotter,</p> <p>27- Volontaire: Dachelet Erens, Wagemans, Troispont, Cornillie, Richard,</p> <p>28- Marin: Vissers Stocq, Dirx, Reding,</p> <p>29- Milicien: Pironet Volontaire: Depoort, Moeneclae, Berthet Jacobs, Dehaye,</p> <p>30- Nyckers</p> <p>31- Van Neuville , Mativa Henri,</p> <p>32- Royal Navy: Van Perre Marine marchande: Deckers</p> <p>33- Marine Marchande: Deboodt, Jurewyts, Vanheurck Volontaire: Mativa, Schaffener, Royal Navy: Troupin Jonckheere, Danthinne, Appleton,</p> <p>34- Marine Marchande: Rollenberg Van Avermaat, Decock</p> <p>35- Canonnier: Mousset, Matelot: Dirx, Bolome Deschepper, Vanesch</p> <p>36- Royal Navy: Danthinne Roberteroid, Merlier, Puis, Grogard, Debrock, Beckers,</p> <p>37- Talboom, Debeir, Ledent, Fagot, Baivier</p> <p>Suite page N°3</p>
----	-----	------------	-------------	---	---

MI	###	3 Belgique	Guerre 1940	Recrutement pendant la guerre 1940 de 24/04/42 - 12/12/44	<p>38- Marine Marchande: Ledent, Gorremans Royal Navy: Baivier, Fagot Bellini, Lavrysen, Leloup, Dion, Pêches, Geens</p> <p>39- Neiryneck, Catry, Somja, Thomas,</p> <p>40- Marine Marchande: Moens, Daenen, Coopman Royal Navy: Leloup , Dion</p> <p>41- Marine Marchande: Verellen, Girmes, Merlier Leriche,</p> <p>42- Marine Marchande: Emond, Lavrysen</p> <p>43- Marine Marchande: Stocq Royal Navy: Dieltiens</p> <p>44- Marin: Canipel Vermoortel, Moens, Girmes, Emond, Verellen</p> <p>45- Dudek, Jacobs, Dehaye, Leriche Steinmetz,Gillon, Gilson,</p> <p>46- Gilon</p> <p>47- Volontaires: Santkin, Thomas Miliciens: Van Rompaey, Jacobs, Verhaeghe, Rys Klaper, Wouters, Battey</p> <p>48- Volontaires: Somja Depauwes, Bouchat, Sinzot, Dezitter, Dehaes, Van Riet, Ladeuze, Lejeune, Verboom</p> <p>49- Dehaes Guy</p> <p>50- Van Riet</p> <p>51- Collignon, de Borchgrave-d'Altena, Duvel, Thoelen</p> <p>52- Van Avermaat, Trimbos Albert; Wauthier Richard;</p> <p>53- Marins: Schroeyens Jan; Thomas Victor Pêcheur: Acken Edouard Bernier Edmond; Bogaerts Marcel; Levez Ernest; Jean Marcel</p> <p>54- Marin: Vermeulen Grignard Jean; Vandemeulebroucke Hippolyte ; Van de Weyer Joseph, Loetsche Théodore; David Pierre</p> <p>55- Thomas Willem</p> <p>56- Royal Navy: Thoelen Denis Petry Camille</p> <p>57- Marine marchande: Deckers Guillaume; Clarysse Jérôme Van Haecht FrançoisJanssens J.L.;Crabbe Joseph</p>
----	-----	------------	-------------	---	--

MI	###	4	Belgique	Guerre 1940	Recrutement pendant la guerre 1940 de 24/04/42 - 12/12/44	<p>58- Royal Navy: Petry camille</p> <p>59- Royal navy: Bernier Ed Marine marchande: Van Haecht François Kazenelenbogen Maximilien; Tolliet Willy;Lecomte Jean;</p> <p>60- del Marnol Yves; Relecom Pierre, Bonel Arthur; Weets Willy; Van Leeuw Jacques; Leroi Arthur, Peersman Joseph; Pip Paul;</p> <p>61- Marin: Snyers Max Wery Jean; Wery Constant; Cleys Louis;</p> <p>62- Marin: Wery Jean; Wery Constant; Cleys L Fleurbraey Albert; Van Loo Florent; Just Victor;</p> <p>63- Marin: Fleurbraey Roelants' F.; Brasseur Auguste; Van Genechten Frans; Carlier Edmont; Sinzot albert; Robens Emile; Christiaen Frans; Wagemans Léon; Weltens Arthur; Gaunus Lucien; Mathieu Hector; Van de Vyvere Charles; Debure Hubert</p> <p>64- Volontaires: Bonel Arthur; Van Leeuw Jacques; Weets Willy; Wagemans Léon</p> <p>65- Miliciens: Van Genechten Frans Volontaires: Leroi Arthur; Peersman Joseph</p> <p>66- Militicien : Vanden Kieboom; Oerlemans Léopold; Volontaires: Ladeuze Jean; Steinmetz Nicolas, Devos Jean; Pip Paul Jordaens Frans; Somers Emile; Nilsen Herman; Brems A.;Depasse Léon; Vermeesch Charles;</p> <p>67- Volontaires: Sinzot Albert</p> <p>68-</p> <p>69-Debroux Etienne,</p> <p>70- Marins: Horne Camille; Degraef L</p> <p>71- Marin: Dahmen Jean Dchamps Léon;Manniez Etienne; Leclef Pierre; Gillain Nestor; De Bosscher René, Deley Frans; Grandjean Marcel;</p> <p>72- Volontaire: Somers Emile, Nols Simon; Gottchalk Edgard; Pallemans Albert; Ghysel Norbert; Vandersteen Fernand; Cuvelier Félix</p> <p>73- Marin: Tollet William Marino Joseph; Cevenants Guillaume;</p> <p>74- Marins: Brugmans Emiles; Tourlemain A.: Lavrysen L. Pêcheur: Van Neuville Frans Courtroy Camille; Gobert Jean; Schruyens Albert; Nauts Charles; Robert Victor; Heine Adolphe; Logeot Désiré; Brens Albert;Pitzele Jacques;</p> <p>75- Volontaires: Gillain Nestor; Roose John</p>
----	-----	---	----------	-------------	---	--

MI	###	5	Belgique	Guerre 1940	Recrutement pendant la guerre 1940 de 24/04/42 - 12/12/44	<p>76- Volontaires: Leclef Pierre</p> <p>77- Volontaires : Manniez Etienne; Courtoy Camille; Gobert Jean</p> <p>78- Volontaires: del Marmol Yves; Schryers A.: Nauts; Robert Victor;</p> <p>79- Marin: Bette H.C.</p> <p>80- Pêcheur: Laforce Gérard; Volontaire: Logeot Désiré</p> <p>81- Pêcheurs: Van Houcke Frans; Velghe Benjamin; Vanderwal Frédérik Marin d'Etat: Vanmassenhove Pollart Joseph; Milirand A.:Devuyst Marcel;</p> <p>82- Marins: Mycke Adriaan; Lucidarme Gérard Volontaires: Bernard A.:Heine Adolphe</p> <p>83- Pêcheurs: Sleuyter Pierre; Rassaert Ed.; Schram P.; Simons Jos</p> <p>84- Marin: Coucke Edward Pêcheurs: Rouzee Richard; Lambrecht Benjamin Marin de l'Etat: Ponjaert</p> <p>85- Marin: Noulez Jozef Pêcheur: Nieuwehuyse Gustaaf Georges Alfred; Lahaut André;</p> <p>86- Marin: Rombaut Petrus; Pêcheurs: Geryl Prosper; Fonteyne Henri; Hallemeesch Emile; Hallemeesch Frans</p> <p>87- Marin: Meyvis Karel Pêcheurs: Devriendt Henri Marin d'Etat: Dermul A.</p> <p>88- Pêcheurs: Lebluy Vital; Degroote A.; Allary L. Marin de l'Etat: Dejonghe G. Van de Poel Alexis</p> <p>89- Volontaire: Pollart, Joseph Gweuens, Albert</p> <p>90a- Marin: 'Jaeck Fernand; Pêcheurs: Van Tournhout Alphonse; Vandavelde E.; Rassaert Marin de l'Etat: Weenen P.</p> <p>90b- Pêcheur: Van den Berghe Brodsky Michel; Leen Henri;</p> <p>91- Marin: Poncelet Willy Pêcheur: Pieters Edouard Marin de l'Etat: Puis Gaston Van Mieghem Frans; Jansen André;</p> <p>Suite page N°6</p>
----	-----	---	----------	-------------	--	--

MI	###	6	Belgique	Guerre 1940	Recrutement pendant la guerre 1940 de 24/04/42 - 12/12/44	<p>92- Marins: Hubert J.; Denis A. Schodts Georges;</p> <p>93- Volontaire: Dechamps Léon Pêcheurs: Geryl Albert; Devriendt Edouard; Devriendt Pieter Marin de l'Etat: Demeester E.</p> <p>94- Pêcheurs: Kooy Edouard; Goutsmit Karel; Vanloo Oscar; Coopman Gérard; Vandierendonck Marin de l'Etat: Deceuninck Fr.</p> <p>95- Brock Maurice</p> <p>96- Miliciens: Ghys Benjamin; Maes Louis; Blonde E; Belpaeme J.;Vanderwal A.;Beauprez Carolus; Baert Maurice Thiryion Pierre; Boxus</p> <p>97- Miliciens: Vantourhout O.;Verkouille A.; Coopman O.; Willaert Jacques</p> <p>98- Miliciens: Van Houtte A. ; Brackx M.</p> <p>99- Miliciens: Rathe Julien; Savels Alphonse; Schram Raymond Volontaire: Leen Henri</p> <p>100- Miliciens: Vandamme Fr.; Dekeyser J.; Haveneers A. Pêcheur : Marveellie G. Schoreels R.</p> <p>101- Milicien: Aspeslagh G. Lissens Frans (Timmermans Frans)</p> <p>102- Marin: Deroo Georges Pêcheur: Depaep</p> <p>103- Volontaire: Sevenants Guillaume; Milicien: Danneel Remarque: Christiaen F.; Dierckx Julien;</p> <p>104- Pêcheurs: Neudt F.;Brysse M.; Bacquaert G. Smits August; Despeghel Justin</p> <p>105- Marine marchande: Roelants F.; Royal Navy: Thiryon Pierre; Boxus P.</p> <p>106- Volontaires: Marino Joseph; Lissens F; Erens Albert Jean de Cartier de Marchienne Erens Albert sollicite admission cadet à l'école radio maritime.</p> <p>107- Miliciens: Ridderbeecks H.; Briat M.; Joos A.; Belpaeme R. Volontaire: Jean de Cartier de Marchienne Remarque: Warnier G. Ledoux Richard; Tiepermann Richard; Appels O.;Bruers F.; Debruyne J.;Cuyle A.Roman E.;</p>
----	-----	---	----------	-------------	---	--

MI	###	7	Belgique	Guerre 1940	Recrutement pendant la guerre 1940 de 24/04/42 - 12/12/44	<p>108- Tiepermann</p> <p>109- Miliciens: Appels; Desneux; Ledoux Dohogne R.; Cezaerli V.; Gerard P.L.; Deroeck L.; Vannerum Georges;</p> <p>110- Royal Navy: Deritter C; Debruyne J. Vanwoensel Henri;</p> <p>111-Marine marchande: Van Woemsel H.J. Pêcheurs: Verhelst, Edmond; Decraecke Camille Halper N.; Decoster Franz; Bondridder André; Honoré Arthur; Hubert Georges; Hendrickx Peter; Weymans A.;</p> <p>112- Slosse A.; Preutens R.</p> <p>113- Milicien: Ballensberg E.A.;</p> <p>Volontaire : Weymans Wautier Richard; Dassanville G.; Corduant, Jean; Wynant Joseph;</p> <p>114- Milicien: Lombary Albert Gigot Jean Albert;</p> <p>115- Milicien: Gonsaoules G. Volontaires: Schots; Brasseur A l'hôpital : Tieperman; Brems A. Refus de Royal Navy: Claes Amédé; Seressia Armand</p> <p>116- Royal Navy: Jassonville G Marine marchande Pallart J. Elbert J.; Massart L.; Urvoy G.; Chaffart M.;</p> <p>117- Milicien: Criar J.;</p> <p>Volontaire: Hendrickse Leplat Roland, Thibaut François; Pitzele Jacques</p> <p>118- Volontaire : Corduant Jean; Miliciens: Delcourt L.; Staes Th. Hanssens Julien; Detrez Henri;</p> <p>119- Marine Marchande: Van Mieghem Frans; ; Leplat Roland; Hubert Georges Devos Pierre; Lahaut André; Pallemans Albert</p> <p>120- Volontaires: Bondridder A., Honoré A.; Janssen André Miliciens: Bosmans G.; Feyaarts G.; Brouchaert L. Dedecker Guillaume; Lefevre L; Demal Guy; Van Nerum Georges; Vandewynckele; Coppens</p> <p>121- Royal Navy: Detrez Henri; Hanssens Julien Marine marchande: Van Nerum Georges; Pitaele Jacques; Despeghel Justin</p> <p>122- Royal Navy: Dedecker Guillaume</p> <p>Suite page N°8</p>
----	-----	---	----------	-------------	--	--

MI	###	8	Belgique	Guerre 1940	Recrutement pendant la guerre 1940 de 24/04/42 - 12/12/44	<p>123- Royal Navy: Schoolmeester Marcel</p> <p>124- Marine marchande: Coppens Charles Royal Navy: Wijmckele Th. Dierickx ; Gheur André;</p> <p>125- Marine marchande: Theughels H.V.; Byn G. Van Haecke J.J.J.;Etienne Henri;</p> <p>126- Lettre du cmdt. du bureau de recrutement : les non-marins ne peuvent plus opter pour la marine jusqu'au mois d'avril 1943 Raud Charles; Joly Marc;</p> <p>127- Miliciens: Wynant Joseph; Jooris H.; Volontaires: Decoster Franz Halpern Joseph; Vandepoel A.; Tagon Alphonse ; Adam Henri; Denomerenge Maurice; Dieltjens Gomar;</p> <p>128- Marine: Elbers Jules; Laurent Jean; Reculez Yves; Leclercq Augustin;</p> <p>129- Passage à la marine: Reculez Yves;Laurent Jean; Marine marchande: Tagon Alphonse; Royal Navy: Denomerenge M Rousseau François; Boisieux J.;Pironet R.J.E.;Mulhen J.;Meulders Gaston</p> <p>130- Volontaires : Halperen Joseph; Mulhen Joseph</p> <p>131- Miliciens: Asselaas Th.; Van Maele F.; Volontaire: Pironet R.J.T.; Adam H. Bouissou Edwards; Piron P.M.; Desmet V.</p> <p>132- Pêcheur: Vincke A. Marine marchande: Lefevre L.; Van Geenhoven Th; Royal Navy: Hertay; Wittebol Joseph En subsistence marine marchande: Vermeulen Fr. ; Dubois L. Royal Navy: Cheur A.C.C. Marins non autorisés : Verbeeck G.</p> <p>133- Marine marchande: Demal Guy; Wael Jules En subsistence pour marine marchande: Van Tyghem R.R. Marins non autorisés : Verbeeck G.</p> <p>134- Pêcheur: Lingier G. Royal Navy: Gheur A. Marine : Verhulst R. ; Straven G. En subsistence marine marchande: Van Tyghem R.R.; Royal navy: Zanders J.</p> <p>Suite page N°9</p>
----	-----	---	----------	-------------	---	---

MI	###	9	Belgique	Guerre 1940	Recrutement pendant la guerre 1940 de 24/04/42 - 12/12/44	<p>135- Peeters Maurice: inapte Boeckmans: refusé à la marine En subsistence Royal Navy: Dedecker J.; Van Tyghem R.R.; Zanders J.</p> <p>136- Marine : Laenen J.; Blomme Fr.; Bartholome L. Van Driessche G.A. désire passer à la R.A.F.</p> <p>137- Marine: Wiese Ch. Royal Navy: Blondiau J.J. Marine marchande : Heusch Pierre</p> <p>138- Marins : Legrand Arthur apte Marine: Ragiers G. ; Schobbens P.; Lescot</p> <p>139- Hôpital : Haanen M. .; De Jonghe A.W. Colonie: Verlinden J. Bochme C. Pêcheurs: Vinck A. inapte; Deckmyn R. inapte; Pinet Ch. balloon barage</p> <p>140- Marine : Fossion G.D. ; Renard M.G. Dom J.L. déporté d'Amérique Van Gyseghe J.L.</p> <p>141- Tourne F. inapte; D'Hondt apte Pêcheur: Verstraete W. inapte Van Megroot</p> <p>142- Van den Wyngaert E.veut aller au Congo Devriendt inapte D'Annecy Daniel :canonnier marine marchande</p> <p>143- Vissrs: inapte - dépression Pincket W. pêcheur Contingent spécial désirant passer à la marine : Carion Raoul; Van de Sande Camille; Scohiez Victor; Adriaessens V.; Lassois R.L.; Alin L.J.</p> <p>144- Lambrecht Georges désire passer à la marine Catteau Paul Henri cadet désire passer à la CMB Dangotte Jules désire être canonnier</p> <p>145- Williems embarqué Mackelberghe M.A. sera convoqué pour 2ème examen médical Vercammen S.W. & Prevost F. école de canonniers</p> <p>146- Convoqués : Wynants Gérard gérant du club des marins Segers François inapte Goossens François Keyen A.J. voudrait passer canonnier Vercammen et Prevost passent à l'école des canonniers Suite page N°10</p>
MI	###	10	Belgique	Guerre 1940	Recrutement pendant la guerre 1940 24/04/42 - 12/12/44	<p>147- Deputter P.C. & Hennaert J.E. : aptes Decraecke C.H. & Devooght G.C. : ajournés</p> <p>148- Dave andré choisi armée Smeers Fr. prié de signer un engagement à l'armée</p>

MI	###	10	Belgique	Guerre 1940	Royal Navy section belge : information sheet avril - mai 1945	<p>1- Alens Albert 2- Allard Jean Louis 3- Annez de Tabora Aubert 4- Apers, Robert 5- Baekelandt florent 6- Baudon Gaston 7- Bertrand Guy 8- Bijlemans Albert 9- Bonvie, François 10- Bourey Jean 11- Bostyn Victor 12- Boumal Jean 13- Boulet, auguste 14-Braibant, Michel 15- Brasseur Jean 16- Breeur Eugène 17- Broothaers, Jaak 18- Buckens Jean 19- Buysschaert, Serge 20- Cambier, Yves 21- Cantineau 22- Castiaux, Etienne 23- Cerf, Jacques 24- Claessens Emile 25- Claus Omer 26- Courtois, René</p> <p>suite page N°11</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	De la section Royal Navy à la Force Navale	<p>1- Revue "Le Combattant 1940- 1945 - - courte histoire de la section Royal Navy - arrêtés royaux de la création de la Force Navale par le régent Charles en 1946 - Moniteurs belges décorations de : Bauwens; Schuyesmans; Willaert; Calemijn; Huys; Legein; Mussche; Rau; Vynck; Coussaert; Defeyter; Devinck; Ghijs; Robins; Ceulemans; Libert; Van Waeserghe; Timmermans; Larose; Petitjean; Decrop; De Ketelaere; Gheur; Herremans; Poskin; Van Dewaelle; Goosemans; Hutereau; Luca; Jolyt; Ryckier; Vlamynck; Van Acker; De Rudder; Deckmijn; Van Besien; Sleuyter; Troispoint; Van Dijk; Van Schoonbeek; Wagnien; Maldeghe; Monette; Dubuy; Heinderson; Jordi; Pierre; Smissaert; Van Blaere; Boerhave; Cogghe; Dua; Moeyaert; Pierre; Poppe; Coopman; Cordenier; Kxi de Muynck; Devey; JX Geselle; Gobert; Kooy; Labeke; Paeye; Rogiers; Sabbe; Savels; Stampaert; Verfaillie; Vermeylen; Geluyckens; Kestllot; Gillis; Jonckere; Bourguignon; Delbaere; Lucas; Vervliet; Grandjean - Notice pour le général canadien Jacques Desxtraze</p> <p>2- Article en préparation de Lienart pour les 65 ans de la création de la force navale</p>

MI	###	1 International	Marine de guerre	Nouvelles	<p>1 Intelligence Navy News 20 Nov 1990</p> <p>1 Ou va l'armement soviétique 1</p> <p>2. The Western Guard : The Straits Of Gibraltar 2-4</p> <p>3. Link Or Barrier : Defence Of The Mediterranean 5-8</p> <p>4. Maritime Strategy 9-17</p> <p>5. World Navals Developments - 1989 18-21</p> <p>6. The Soviet Navy 1989 : A Soviet View 22-24</p> <p>7. The Soviet Navy in 1989 : A U.S. View 25-28</p> <p>8. Vietnams's Navy - Facing Many Challenges 29-34</p> <p>9. Conventional Submarines 1990 35-42</p> <p>10. Light Naval Forces 43-47</p> <p>11. Matka Class Missile Craft 48-49</p> <p>12. Classe Animoso de Fincantieri : De nouveaux destroyers pour la marine italienne 50-51</p> <p>13. Glasnost in Kiel 52-58</p> <p>14. Italy's Naval Projects 59-61</p> <p>15. Impressions of HMS Norfolk 62-63</p> <p>16. Norwegian Advanced Surface-to-Air Missile System (NASAMS) 64</p> <p>17. Construction Navale : Frégate 23, le symbole de l'avenir 65-69</p> <p>18. Soviet Air Power at Sea. 70-73</p> <p>19. Strike Over The Sea. 74-78</p> <p>20. Bushman- Small, mean & Highly Controllable 79</p> <p>21. The Market for Maririme Patrol Aircraft 80-82</p> <p>22. Asia : A Confusing MPA Market 83-85</p> <p>23. Helicopteres Embarques : l'Arme indispensable 87-93</p> <p>24. Submarine Warfare 94-97</p> <p>25. Anti-Submarine Warfare : Techniques and Training 98-101</p> <p>26. Shipborne Anti-missile Defense : The choices overflow 102-108</p> <p>27. The Myriad Close-In Weapon System 109-111</p> <p>28. Current Trends in Naval Radars 112-115</p> <p>29. Air-Independent Submarine Propulsion Revisited 116-121</p> <p>30. The Hidden Raider : Air Independent Submarine Propulsion 122-127</p> <p>31. Lutte Anti-Mines : la course à la performance 128-135</p> <p>32. Diving in the Persian Gulf 136-138</p> <p>33. Naval Automation : Prospects for Manpower Reductions in Modern Warschips 139-142</p> <p>34. Concevoir les Navires de Guerre de Demain 144-149</p> <p>35. Modernising Fast Attack Craft 150-152</p>
----	-----	-----------------	------------------	-----------	--

MI	###	2	International	Marine de guerre	Nouvelles	<p>2 Intelligence Navy News 01 Feb 1991</p> <p>1. Ruling the Waves. 1- 2</p> <p>2. Regional Response to Superpower Naval Presence in the Indian Ocean. 3- 8</p> <p>3. Crisis in the Gulf - A World Problem. 9- 13</p> <p>4. Iraq - Naval Strength. 15</p> <p>5. Iraq - Anti-Ship Capability. 16- 18</p> <p>6. Soviet Naval Research Ships (AGOR's). 19- 22</p> <p>7. Professional Notes. 23- 25</p> <p>8. The Soviet Navy. 26- 27</p> <p>8bis. New Role for 12 E German Ships. 27bis</p> <p>9. Nato's Reinforcement Capability. 28- 32</p> <p>10. The Wartime Utility of Seapower. Part I : The Historical Record 33- 39</p> <p>11. The Wartime Utility of Seapower. Part II : Back to the Future. 40- 46</p> <p>12. Amphibious Ships. 47- 51</p> <p>13. The Future for Surface Warships. 52- 56</p> <p>14. A Cost Effective Way to combat an Exclusive Enemy. 57- 62</p> <p>15. Current Israeli Naval Programmes : A Status Report. 63- 76</p> <p>16. Armement des Bâtiments de Surface : Tendances Actuelles. 77- 83</p> <p>17. Surface Ship Weaponry. 84- 88</p> <p>18. Tactical Vertical Launch Systems : Key to naval forces' surface : "Revolution at Sea", Part I. 89- 95</p> <p>19. Tactical Vertical Launch Systems : Key to naval forces' surface : "Revolution at Sea", Part II. 96-100</p> <p>20. First firing of Sea Skua Missile from 21m Halmatic Patrol Craft. 101</p> <p>21. Cost-effective Ship destruction. 102-104</p> <p>22. High Frequency Underwater Acoustics. 105-108</p> <p>23. Sonar System Technology - A brief Review. 109-114</p> <p>24. Command and Control in Mine countermeasures 115-119</p> <p>25. Ocean prediction for ASW, Part I. 120-123</p> <p>26. Ocean prediction for ASW, Part II. 124-128</p> <p>27. SMC : The Force of choice. 129-132</p> <p>24. Command and Control in Mine countermeasures 115-119</p> <p>25. Ocean prediction for ASW, Part I. 120-123</p> <p>26. Ocean prediction for ASW, Part II. 124-128</p> <p>27. SMC : The Force of choice. 129-132</p> <p>3 Lybyan submarine force poses limited threat to sixth fleet - La force sous-marines libienne pose une menace limitée pour la sixième force.</p>
MI	###	3	International	Marine de guerre	Nouvelles	<p>24. Command and Control in Mine countermeasures 115-119</p> <p>25. Ocean prediction for ASW, Part I. 120-123</p> <p>26. Ocean prediction for ASW, Part II. 124-128</p> <p>27. SMC : The Force of choice. 129-132</p>
MI	###	3	International	Marine de guerre	Nouvelles	<p>4- Nato's on call force</p> <p>5- La région du Sud-est de l'Otan, charnière entre l'Europe et le Moeynen-Orient</p> <p>6- La défense de la région Sud de l'OTAN</p> <p>7- U.S. Navy et ses partenaires</p>

MI	###	1	Belgique	Association	Archives Cercle Royal Georges Lecointe CRGL	<p>A- Commémoration 2002 :</p> <p>1- Lettre de remerciement R.Vanreusel à Brichard 2- Lettre de remerciement Brichard à Maingain 3- Lettre de remerciement Brichard à Maryse Van Bussel 4- Lettre de remerciement Brichard à Cmdt Verwerft pour la présence de Mr. Boken 5- Lettre de remerciement Brichard à VanReusel commissaire 6- Lettre de remerciement au commodore Rose (BRYC) 7-8- Lettre de HZS Mr. Bokken avec introduction à l'appel aux victimes 9- Liste des dépôts de fleurs 10- Allocution 11- Liste des présents aux monument, Bryc, repas 12- Lettre de confirmation du service de police Mr. Vanreusel 13- Lettre de Brichard au chef de police Mr. Vanreusel pour assistance policière 14- Préparation d'un memopour invitation Corps des Cadets 15- 16-Liste de rappel invitation aux différentes autorités 17- Invitation à la commémoration au Capt. de vaisseau Vermaere 18-19-20: Lettre générale d'invitation avec menu 21- Menu 22- Confirmation d'une conversation téléphonique avec Commodore Rose 23- Invitation personnelle au directeur HZS Verwerft</p> <p>B- Commémoration 2003</p> <p>24- Lettre de remerciement Commissaire Vanreusel à Brichard 25- Lettre de remerciement Brichard à Commissaire Vanreusel 26- Lettre de remerciement Brichard à Van Bussel 27- Lettre de remerciement à commandant HZS Bonde 28- 29-Copie du discours de R. Smet 30- Liste dépôt des fleurs 31- Liste des présents au monument / Apero / Repas 32- Liste des personnes excusées 33- Lettre Commissaire Zoller pour confirmer présence police 34- Lettre Rasquin radio club d'absence 35- Lettre d'absence Ghys 36- Lettre Brichard à Solon pour remerciement mise en état du monument et invitation 37- 38-Liste des personnalités à qui une lettre d'invitation a été envoyée. 39- Liste des délégations 40- 41-Programme - Suite voir 1128-2</p>
----	-----	---	----------	-------------	--	--

MI	###	2	Belgique	Association	Archives Cercle Royal Georges Lecointe CRGL	<p>42-Menu</p> <p>43- 44- 44-Choix du menu</p> <p>45- Invitation Professeur Bokken HZS</p> <p>46- Invitation Henri simons</p> <p>47- Lettre invitation Mme Solon, service des monuments</p> <p>48- Lettre invitation Collège des Borgmesteres et échevins</p> <p>49- Demande de stationnement Commissaire Vanrusseel</p> <p>50-Lettre invitation Madame Daniel Meert</p> <p>51- Lettre invitation Mr. Buysens Fraternelle des Marins belges</p> <p>52- Lettre invitation Commandant Rasquin - Radio Officer club</p> <p>53- Lettre invitation Capt. Ullrik - Port de Bruxelles</p> <p>54- Lettre invitation Cmdt Adan - Koninklijke marine Kadetten</p> <p>55- Lettre invitation Cmdt. Ghijss</p> <p>56- Lettre invitation Cmdt. R. Smet - Dag der Zeelieden</p> <p>57- Lettre invitation Kapt. Vermoesen</p> <p>58- Lettre invitation H. Verwerft - HZS</p> <p>59- Lettre invitation Van Buysseel - Etat Major de la Marine - Rue d'Evere 1, 1140 C Commémoration 2004</p> <p>60- Lettre invitation Van Reusel- Bonde - Van Reusel</p> <p>61- Reponse commissaire Vanreusel</p> <p>62- Commande menu au BRYC</p> <p>63- Lettre d'invitation Centre administratif</p> <p>64- Liste des personnes invitées</p> <p>65- Délégations</p> <p>66- Invitation - Présence monument Menu</p> <p>67- Accusé de réception police</p> <p>68- Lettre avisant les délégations du report</p> <p>69- Lettre de report de date - Police - Bonde - Ghys- Nuytemans D Commémoration 2005</p> <p>70- Remerciement Brichard à Bokken (ESNA)</p> <p>71- Lettre Brichard au Commissaire en chef Van Reusel pour procès dans la parking</p> <p>72- Lettre Port de Bruxelles à Brichard pour dire que Delprat sera représentant</p> <p>73- Lettre ERM à Brichard que directeur sera représenté par Capt. de Frégate</p> <p>74- Lettre Ville de Bruxelles à Brichard: Ne viendra pas</p> <p>75- Lettre Composante Marine à Brichard : sera représenté par Capitaine de Frégate</p> <p>76- Lettre Composante marine service relation publique: pas de détachement mais sera représenté.</p>
----	-----	---	----------	-------------	--	--

MI	###	3	Belgique	Association	Archives Cercle Royal Georges Lecointe CRGL - Commémoration	<p>78- Lettre Commissaire de Police pour le service d'ordre.</p> <p>79- Confirmation du menu au Bryc</p> <p>80- Liste des lettres envoyées aux Personnalités</p> <p>81- Liste des délégations</p> <p>82- Timing commémoration</p> <p>83- Timing commémoration</p> <p>84- Repas</p> <p>E Commémoration 2006</p> <p>85- Lettre de la Ville de Bruxelles remerciant pour la lettre Brichard félicitant pour remise en état du monument.</p> <p>86- Lettre Brichard au collège des Bourgmestre pour le mauvais état du monument</p> <p>87- Lettre remerciement Maurice Meert pour invitation à la cérémonie et repas</p> <p>88- Lettre de la police à Brichard au sujet des horodateurs</p> <p>89- Lettre Brichard à Smet : facture de la gerbe</p> <p>90- Lettre Brichard à la police pour des PV de stationnement</p> <p>91- Timing de la cérémonie</p> <p>92- Liste des victimes</p> <p>93- Liste dépôt de fleurs</p> <p>94- 95- Lettre Police confirmant l'organisation service d'ordre</p> <p>96- Lettre Bryc excusant Radelet (commodore) et sera représenté par Platteau</p> <p>97- Lettre ERM : Général-major Singelé ne sera pas présent</p> <p>- Lettre de Federale overheidsdienst mobiliteit en vervoer : : Jean-Pierre de Buck ne sera pas présent</p> <p>98- Menu</p> <p>99- Liste des lettres envoyées</p> <p>100- Timing commémoration</p> <p>101- Participation</p> <p>102- Proposition de menu du Bryc</p> <p>103- Lettre au Commissaire de police pour organisation de la cérémonie</p> <p>104- Invitation à Mme Meert</p> <p>105- Lettre Brichard au Collège des Bourgmestres rappelant la date et réparation</p> <p>106- Lettre Brichard au Collège des Bourgmestre : liste des noms qui doivent apparaitre</p> <p>107- Liste des noms à mettre sur le monument</p> <p>108- Réponse Ville de Bruxelles pour transmission au service Urbanisme</p> <p>109- Lettre Brichard à la Ville pour regraver le nom des disparus</p> <p>F Commémoration 2007</p>
----	-----	---	----------	-------------	--	---

MI	###	4	Belgique	Association	Archives Cercle Royal Georges Lecointe CRGL - Commémoration	111- Lettre de remerciement Brichard à la Police 112- Déroulement de la cérémonie 113- Liste des disparus 114- Liste dépôt de fleurs 115- Lettre Brichard à la Ville de Bruxelles d'une lettre reçue de la Police 116- Carte de Ghys confirmant sa présence à la commémoration et repas 117- Carte de Meert - ne participera pas 118- Lettre de la Police avec les conditions 119- Confirmation au BRYC du menu 120- Lettre Brichard à la Police pour demander organisation parking - trafic 121- Invitation à la commémoration avec timing 122- Liste des lettres envoyées 123- Liste des délégations 124- Invitation repas 125- Menu 126- Proposition de menu du BRYC G Commémoration 2008 127- Lettre de la Police en remerciement des éloges de Brichard 128- Lettre de remerciement Brichard à la Police 129- Déroulement de la cérémonie 130- Liste des disparus 131- Liste dépôt de fleurs 132- Confirmation au Bryc des couverts 133- Proposition de menu 134- Lettre de la Police pour les conditions 135-136- Confirmation de la présence Capt de corvette Brach 137- 138-Timing de la cérémonie et présence 139- P Parking 140- Lettre ERM : Directeur ne viendra pas 141- Carte Maurice Meert ne participera pas 142- Lettre Brichard à la police pour organisation cérémonie 143- Liste des lettres envoyées 144- 145-Timing 146- Liste des délégations 147- Invitation 148- Invitation Bondé HZS H Commémoration 2009 Suite 1128 05
----	-----	---	----------	-------------	--	--

MI	###	5	Belgique	Association	Archives Cercle Royal Georges Lecointe CRGL - Commémoration	<p>150- Description commémoration - victimes</p> <p>151- Dépôt de fleurs</p> <p>152- Lettre Port de Bruxelles : ne vient pas</p> <p>153- Lettre de la police descriptif</p> <p>154- N'assiste pas : Ghys - Cornelissens- Joehmans</p> <p>155- Lettre Brichard invitation Laporte Libre Belgique</p> <p>156- N'assiste pas : Meerts</p> <p>157- Ne vient pas de Smet de Naeyer</p> <p>158- Lettre à la Police pour organisation</p> <p>159- Timing</p> <p>160- Lettres envoyées aux personnalités</p> <p>161- Timing (NI)</p> <p>162- Liste des délégations</p> <p>163- Modèle invitation</p> <p>164- Mail Bryc pour arrangement des tables - repas - demande menu</p> <p>166- Menu et prix</p> <p>167- Invitation commémoration Blondé HZS</p> <p>I Commémoration 2010</p> <p>168- Lettre Brichard remerciement police</p> <p>169- Timing commémoration - liste des victimes</p> <p>170- Dépôt de fleurs</p> <p>171- Lettre de confirmation de la police</p> <p>172- Carte d'absence Masaki</p> <p>173- Lettre d'absence Jochmans</p> <p>174- Lettre d'absence Blondé HZS</p> <p>175- Lettre présence Vermoessen</p> <p>176- Lettre à la police pour organisation commémoration</p> <p>177- Timing commémoration</p> <p>178- Liste des lettres envoyées</p> <p>179- Liste des délégations</p> <p>180- Timing commémoration (NL)</p> <p>181- Invitation commémoration- repas</p> <p>182- Lettre invitation Blondé HZS</p> <p>183- Correspondance BRYC pour Menu et prix</p> <p>184- Lettre au BRYC et problème avec le menu choisi</p> <p>185- Lettre au Commissaire Ysebaert pour remerciement</p> <p>186- Cérémonie organisation</p> <p>Suite 1128 page 06</p>
----	-----	---	----------	-------------	--	---

MI	###	6	Belgique	Association	Archives Cercle Royal Georges Lecointe CRGL - Commémoration	187- Confirmation de la police 188- Liste dépôt de fleurs 189-190- Liste des victimes 191- Réponse du commandat ecole militaire 192- Demande à la police pour manifestation 193- Réponse à l'invitation Marie-Thérèse de Smet de Naeyer 194- Réponse à l'invitation Chevalier Thierry de 195- Timing 196- Invitation autorités 197- Dépôt de fleurs 198- Invitation au directeur général du transport 199- Réponse à la participation 200-Menu J Commémoration 2012 201- Réponse de la police 202- Remerciement à la police 203- Personnes à inviter 204- Remerciement au BRYC 205- Cérémonie Comte de Smet de Naeyer 206- Victimes du naufrage 207- Dépôt de fleurs 208- Remerciement de Koichi-Masakt 209- Remerciement de Demeulder 210- Remerciement Meert 211- Demande à la police 212- Invitation à la commémoration 213- Liste des délégations 214- Formulaire de réponse pour la commémoration 215- Menu 216- Correspondence avec BRYC pour menu K Commémoration 2013 217- Lettre à la police pour remerciement 218- Email de Terernce Lecointe 219- Email de Demeulder avec composante marine pour expliquer la cérémonie 220- Demande à la police 221- Parking 222- Description de la Cérémonie K Commémoration 1957 à 1963 223- Farde reprennant les commémorations de 1957 à 1963
----	-----	---	----------	-------------	--	---

MI	###	1	Belgique	Association	Cercle Royal Georges Lecointe - Divers	<p>1- Folio Le Cercle Georges Lecointe - activités - La marine marchande de 1939 à 1945</p> <p>2- Allocution du commandant Champion</p> <p>3- Sticker CRGL</p> <p>4- Porte document George Lecointe</p> <p>5- Folio Georges Lecointe - La marine marchande et sa conception du devoir</p> <p>6- Liste des présidents</p> <p>7- Projet de convocation dressé par Jacques Leblanc après proposition de Champion de donner sa démission</p> <p>8- Publication du moniteur belge CRGL 01.11.2001 Modification 22/05/1948</p> <p>Copie qui sera publiée aux annexes du MB 05/05/2004 : Extrait assemblée générale 01/04/2004</p> <p>Préparation de publication aux annexes du MB : Assemblée générale 21 avril 2001</p> <p>Copie a publier aux annexes du moniteur 27 juillet 2013</p> <p>9- Extrait de la loi sur les Associations du 27 juin 1921 modifiée par la loi du 2 mai 2002 et 16 janv 2003</p> <p>10- Invitation d'un club de dirigeable à un voyage d'étude à Saint Nazaire 2002</p> <p>11- Lettre à Campion : CV Guy Daufresne de la Chevalerie</p> <p>12- CV de Rafael Pecher</p> <p>13- Préparation de la publicite du CRGL</p> <p>14- Demande de parainage par les peintres de la marine belges</p> <p>15- Demande de la LMB sur le nombre de membres 2004</p> <p>16- Démission membre Destin</p> <p>17- Démission Marcel Paquer 2005</p> <p>18- Faire part de décès Pierre Becker</p> <p>19- Lettre de Knoops à Malou 2005 : demande de renseignements et documents</p> <p>20- Changement d'adresse Hendrerickx 2005</p> <p>21- Mot de Mr Buysen pour s'absenter</p> <p>22- Démission R. Gollier</p> <p>23- Démission Gaspard 2009</p> <p>24- Demande de mise à jour des informations du CRGL par le Bryc</p> <p>25- Email de Malou au restaurant du Bryc pour repas 2012</p> <p>26- Statistique des membres</p> <p>27- Etude des prix pour excursion Bassrode</p> <p>28- 29- Projet d'excursion 24 oct 2002 : Les corsaires sont à Duinkerque</p> <p>30- Excursion 24 oct 2002 : Les corsaires sont à Duinkerque</p>
----	-----	---	----------	-------------	--	---

MI	###	2	Belgique	Association	Cercle Royal Georges Lecointe - Divers - Membres	<p>32- Lettre Roger Ghys qui n'assistera pas à la commémoration à Ostende du 24 set 2003 - Excursion non-programmée Bateille de l'Atlantique 33- Excursion CRGL à Bruxelles sur bateau de la Fonderie 08 mai 2004</p> <p>34- Excursion Flessingue 19 mai 2005</p> <p>35- Excursion 14 juin 2006 Raversyde</p> <p>36- Invitation à l'excursion de Raversijde à Mr. Schoonbroed</p> <p>37- Mr. Buysens : non participation à l'excursion de Raversijde</p> <p>38- Roufosse : non participation à l'excursion de Raversijde</p> <p>39- Excursion Haringvliet 26 juin 2007</p> <p>40- Excursion visite d'Anvers et retour en bateau 2008</p> <p>41- Programme: conférence 13 mai 2009 et excursion 4 juin 2009 : Ypres , Musée de la pêche</p> <p>42- Excursion 17 juin 2010 : Breendonck puis Rupelmonde sur le Mozart pour retour Bruxelles</p> <p>43- Excursion : croisière fluviale 28 mai 2011</p> <p>44- Moniteur 2001 : copie</p> <p>45- Demande de liste des membres pour dépôt au greffe</p> <p>46- Lettre recommandée pour mettre fin au contrat avec AFRABRU pour gestion comptabilité</p> <p>47- Assurance AXAvia sprl IMCOAS</p> <p>48- Avenant de la police</p> <p>49- Voudrait s'inscrire au CRGL : Marc Sohie</p> <p>50- Lettre à Marc Sohie pour inscription</p> <p>51- Lettre à André Saelens pour inscription</p> <p>53- Lettre de démission Beaupère Michel</p> <p>54- Lettre de démission Peates-Van Damme</p> <p>55- Lettres à Degauquier et Destrée- Van Trier pour inscription</p> <p>56- Lettre à Monsieur Hallez et Bodeux pour inscription</p> <p>57- Lettre à Roy Hoskins pour inscription</p> <p>58- Lettre des sea-scout demandant des détails sur le CRGL et réponse</p> <p>59- Lettre A. Claus pour inscription</p> <p>60- Lettre au baron van Zuylen van Nyevelt pour inscription</p> <p>61- Liste des membres et adresses 2002,</p> <p>62- Liste des membres pas payé 2002</p> <p>63- Liste des membres 2003</p> <p>64- Liste des membres 2004</p> <p>65- Liste des membresd</p> <p>66- Liste des membres pas payés 2003</p> <p>67- Liste des membres juin 2004</p>
MI	###	3	Belgique	Association	Cercle Royal Georges Lecointe - Divers - Membres	<p>68- Liste des membres mai 2005</p> <p>69- Liste dees membres mars 2006</p> <p>70- Liste des membres pas payé 200571- Liste des membres mars 2006</p> <p>72- Liste des membres avril 2007</p> <p>73- Liste des membres pas payé 2006</p> <p>74- Liste des membres pas payé 2007</p> <p>75- Liste des membres 2008</p> <p>76- Liste des membres 2009</p> <p>77- Liste des membres pas payé 2008</p> <p>78- Liste des membres 2010</p> <p>79- Liste des membres pas payé 2009</p> <p>80- Liste des membres 2012</p> <p>81- Membres du CA (années inconnues)</p> <p>82- Statuts publiées au moniteur du 22 mai 1948</p> <p>83- Changement des statuts 1974 : nombre des mandats du président</p> <p>84- Assemblée générale extraordinaire du 16 mars pour changement des statuts : nombre de mandat</p> <p>85- Correspondance 1950 et 1956 entre Saccasyn et Boling</p> <p>86- Explication sur le Cercle Georges Lecointe par M. Voos</p> <p>87- Fonds pour la protection du Patrimoine des marins belges donations 1, 2, 3</p> <p>88- Demande et acceptation du titre royal au Cercle en 1966</p>

MI	###	3 Belgique	Association	Cercle Royal Georges Lecointe - Assemblées générales	<p>Assemblee generale 2002</p> <p>1- Assemblée générale 2- Mot du président 3- Comptes 2001 4- Convocation à l'assemblée générale et ordre du jour</p> <p>B Assemblée générale 2003</p> <p>5- Assemblée générale 6- Projet de résumé de l'allocution de Campion 7- Allocution du président 8- Vérification des comptes 9- Bilan 2002 10- Convocation et ordre du jour</p> <p>C Assemblée générale 2004</p> <p>11- Assemblée générale 12- Bilan 2003 13- Vérification des comptes 14- Convocation à l'assemblée générale et ordre du jour 15- Absence de Smet</p> <p>D Assemblée générale 2005</p> <p>16- Assemblée générale 17- Vérification des comptes 18- Convocation à l'assemblée générale et ordre du jour</p> <p>Assemblée générale 2006</p> <p>19- Assemblée générale 20- Bilan 2005 21- Convocation à l'assemblée générale et ordre du jour</p> <p>E Assemblée générale 2007</p> <p>22- Assemblée générale 23- Vérification des comptes 24- Comptes 2006 25- Convocation à l'assemblée générale et ordre du jour</p> <p>F Assemblée générale 2008</p> <p>26- Assemblée générale 27- Vérification des comptes 28- Comptes 2007 29- Convocation à l'assemblée générale et ordre du jour</p> <p>Suite page 1130-02</p>
----	-----	------------	-------------	---	--

MI	###	3 Belgique	Association	Cercle Royal Georges Lecointe - Assemblées générales	G Assemblée générale 2009 30- Assemblée générale 31- Vérification des comptes 32- Comptes 2008 33- Convocation à l'assemblée générale et ordre du jour 34- Evolution des comptes H Assemblée générale 2010 35- Assemblée générale 36- Vérification des comptes 37- Comptes 2008 38- Convocation à l'assemblée générale et ordre du jour I Assemblée générale 2011 39- Convocation à l'assemblée générale et ordre du jour J Assemblée générale 2012 40- Assemblée générale 41- Vérification des comptes 42- Comptes 2008 43- Convocation à l'assemblée générale et ordre du jour K Assemblée générale 2013 44- Assemblée générale 45- Communication Leblanc 46- Convocation à l'Assemblée générale 47- Comptes 48- Vérification 2012 50- Procuration : Smet, Roufosse, Geluykens, D'hondt L Assemblée générale 2014 51- Ordre du jour assemblée générale 52- Assemblée generale 26 avril 2014 53-Vérification 2013 M Assemblée générale 2015 54- Ordre du jour de la convocation 55- Assemblée générale du 25 avril 2015 56: Procuration: Rasquin, 57- Bilan 2014 58- Verification 2014 59- Convocation a l'assemblée extraordinaire de dissolution Suite page 1130-02
----	-----	------------	-------------	---	--

MI	###	4	Belgique	Association	Cercle Royal Georges Lecointe - Assemblées générales	60- Procès verbal de l'assemblée de dissolution du 17 sept 2015 61- Procuration: Rasquin, Cornelissens, Smet, Lechat; Joffroy 62- Liste des présences 63- Complément au procès-verbal de la réunion de dissolution N Assemblée générale de liquidation 64- Email de Jacques leblanc 65- Convocation à l'assemblée de liquidation 66- Procès-verbal de la réunion de liquidation du 18 fev 2016 67- Bilans 2015 et 2016 68- Procuration Joffroy, Leblanc 69- Cloture de compte 70- Donation 71- Donation L'Atelier marin. O Assemblée générale 1939 72- Commémoration du 33 anniversaire du naufrage du navire école "Comte de Smet de Nayer" - P Divers 73-Rapport d'activite du Cercle Georges Lecointe 1961 / 62 - 1963 /64 74- Article paru dans le Matin d'Anvers le 14/11/1932 75- Préparation assemblée générale extraordinaire pour mandant président 1974 76- Note concernant le Fond Grisar 1956 77- Création de la caisse d'entraide en faveur des membres du Cercle Georges Lecointe Q Assemblée générale 1990 - 1991 78- Assemblée générale 1991 avec pièces jointes. 79- Assemblée générale 1990 avec pièces jointes R Activités du cercle + comité + divers 1968 à 1987 80- Activités du cercle + comité + divers 1968 à 1987
----	-----	---	----------	-------------	---	--

MI	###	7	Belgique	Association	Archives Cercle Royal Georges Lecointe CRGL - Commémoration	223- Dépôt de fleurs 224- Liste des participants au repas 225- Menu 226- Invitation à la commémoration 227- Invitation au repas 228- Liste des invités 229- Plan de table 230- Réponses à l'invitation 231- Démission Geluykens 232- Lettre de la police L Commémoration 2014 233- Invitation à des personnes hors Lecointe 234- Lettre à la police 235- Disposition de la table 236- Réponse de la police 237- Descriptif cérémonie 238- Dépôt de fleurs 239- Listes des repas / paiement/ fleurs 240- Plan de table 241- Liste de la cérémonie et repas 242- Parking 243- Menu M Commémoration 2015 244- Invitation à la commémoration 245- Invitation repas et menu 246- Parking 247- Plan de table 248- Lettre de la police 249- Descriptif cérémonie 250- Dépôt de fleurs 251- Menu
----	-----	---	----------	-------------	--	--

MI	###	1	Belgique	Association	<p>Cercle Royal Georges Lecointe -Divers: poste - déclaration moniteur - conférences + réunions</p>	<p>1- Identification obligatoire des "Bénéficiaires effectifs" : déclaration à la poste 2- Explicatif sur les ASBL 3-Formulaire pour parution au moniteur 2015-2016 4- Formulaire pour parution au moniteur 2013 + compte + copie de publication 2004 -2001-1948 et explication sur l'utilisation du formulaire 5 Explicatif pour dépôt au greffe 6- Dépôt au greffe 2004 7- Liste des membres 2013 - 2012 - 2003 - 2002 Historique des mandats 8- Agenda 2005, 2004, 2003,2002 Conférence 9- Lettre Brichard 29/05/11 de remeriement au Prof. Balace pour conférence 10- Lettre Brichard à prof. Balace 17/10/2009 11- Lettre Brichard 06/05/2009 à Prof. Balace pour confirmer arrangement pour conférence 12- Lettre Hacha confirmant arrangement pour prof. Balace 13- Lettre Capt. Demeulder 03/02/2008 pour une présentation 14- Lettre Brichard 16/01/2008 de remerciement à Capt Demeulder pour présentation sur Indonésie 15- Lettre Capt. De Meulder 03/06/2007 acceptant de faire une présentation sur l'Indonésie 16- Lettre de Brichard 04/12/2006 au colonel Roberti pour une présentation 17- Lettre de remerciement de Brichard 26/09/2006 à Roufosse pour une conférence 18- Lettre Brichard 14/04/2006 de remerciement au prof. Balace pour sa conférence 19- Lettre Brichard 29/04/2006 à prof. Balace confirmant la conférence le 10 mai 2006 20- Lettre Brichard 10/02/2006 confirmant la conférence et arrangement 21- Lettre Brichard 15/05/2007 à Capt. De Meuder remerciant pour sa proposition de conférence 22- Lettre Brichard 14/02/2006 à Mme Stenuit confirmant la conférence du 08/03/2006 23- Lettre de Mme Sténuit à Brichard 19/01/2006 pour arrangement de sa conférence 24- Lettre Brichard 14/01/2006 à Mme Stenuit pour arrangement 25- Lettre Mme Stenuit 27/12/2005 proposant le sujet de la conférence 26- Lettre Brichard au col. Roberti 17/12/2006 au sujet de la conférence sur Wellington 14/02/2007</p>
----	-----	---	----------	-------------	---	---

MI	###	2 Belgique	Association	Cercle Royal Georges Lecointe -Divers: poste - déclaration moniteur - conférences + réunions	<p>31- Lettre Brichard 12/01/2005 à prof. Balace pour remerciement de donner conférence 06/05/2005</p> <p>32- Lettre Brichard 28/09/2004 à prof. Balace donnant des infos générales</p> <p>33- Lettre Brichard 22/06/2004 à prof. Balace remerciant de sa proposition de donner une conférence</p> <p>34- Lettre Brichard 12/01/2005 à col. Roberti en remerciant d'avoir donné conférence</p> <p>35- Lettre Brichard 03/11/2004 projet de conférence du Col. Roberti</p> <p>36- Lettre Brichard 29/11/2003 avertissant de la conférence 10/12/: Pilote? Pourquoi faire?</p> <p>37- Lettre Brichard 25/09/2003 à Mr. Devos ne pouvant pas le recevoir en Novembre 2003</p> <p>38- Lettre Brichard 01/07/2003 à Devos pour convenir date Novembre 2003</p> <p>39- Lettre Brichard 01/07/2003 à Mr. Baguet suggèrent conférence au BRYC 10/12/2003</p> <p>40-Artique 2002</p> <p>41- Lettre Brichard 21/02/2003 à Col. Roberti en remerciement sur la conférence Waterloo</p> <p>42- Lettre Brichard 4/02/2003 à Mr. devos en remerciement pour donner une conférence de son choix</p> <p>43- Lettre Brichard 13/01/2003 à Mr. Casanova pour le remercier de bien vouloir donner une conférence "La marine au temps des Pharaons".</p> <p>44- Lettre de remerciement Brichard 21/12/2002 à Stenuit pour la conférence du 11 déc 2002</p> <p>45- Lettre Brichard 21/09/2002 à tous les membres pour reporter la conférence de M. de la vacherie</p> <p>46- Lettre Brichard 09/2002 annonçant conférence Capt. Ghys sur les problèmes du Mercator</p> <p>47- Lettre Brichard 27/06/2002 à Mr. Lavachery en remerciant de bien vouloir donner une conférence sur l'île de Pâques</p> <p>48- Lettre Brichard à Stenuit en remerciement pour donner une conférence sur l'archéologie marine</p> <p>49- Lettre de remeriement Brichard à Van Hellemunt 11/06/2002 pour bien vouloir donner une conférence "Le Pilote? Pourquoi?"</p> <p>50- Lettre Brichard à Cmdt. Dr Van Busse 20/03/2002 en remerciement pour la conférence donnée</p> <p>51- Confirmation au membres de la conférence "La guerre dans le Pacifique" par le Col. Roberti 14/11/2001</p> <p>52- Lettre aux membres sur la conférence de Jacques Leblanc "Tocade sur les</p>
----	-----	------------	-------------	--	---

MI	###	3	Belgique	Association	<p>Cercle Royal Georges Lecointe -Divers: poste - déclaration moniteur - conférences + réunions</p> <p>58- Lettre Jehaes à tous les membres : Changement de date 59- Lettre Jehaes: Rapport de réunion : report au 16 février 2013 60- Lettre Brichard 22/11/2012 de condoléance pour Cmdt Ghys 61- Lettre Brichard 03/06/2012 : Date de la prochaine réunion 20/06/2012 62- Lettre Brichard 29/02/2012 à tous les membres pour changer la date définitivement du 2ème mercredi au 3ème mercredi 63- Lettre Brichard 22/01/2012 de condoléance à Madame Denis 64- Lettre Brichard 17/12/2011 : meilleures voeux et cotisation 30 € 65- Lettre Brichard 07/12/2011 à tous les membres : date de réunion 15/12/2011 66- Lettre Brichard 21/11//2011 à A. Claus remerciement pour conférence sur le Port d'Anvers 67- Lettre Roufosse pour son absence à la réunion de novembre 2011 68- Lettre Brichard 03/11/2011 aux membres confirmant les dates de novembre et décembre 69- Lettre Brichard 24/08/2011 aux membres pour les dates de réunions 70- Lettre Brichard 14/06/2011: Invitations aux manifestation de LMB et Cercle Mercator 71- Lettre Brichard 30/05/2011 aux membres pour la conférence 8/06/2011 par prof. Balace : "La colonie belge de Port Breton". 72- Lettre Brichard 21/12/2010: meilleurs voeux et rappel cotisation 30€ 73- Lettre Brichard 08/04/2010 aux membres : réunion 12 mai 2010 et conférence Gaeremijn 74- Lettre Brichard 26/02/2010 aux membres : date de réunion et conférence de Cmdt. Ghys sur le retour de la dépouille du Père Damien 75- Lettre Brichard 11/01/2010 à Commodore Radelte -Balace - Roberti pour bonne année 76- Lettre Brichard 07/01/2010 : report de la conférence du Cmdt Ghys 77- Lettre Brichard 22/12/2009 aux membres : programme et cotisation 78- Lettre Brichard 30/10/2009: Changement de date de réunion vers mercredi 18 nov 2009 79- Lettre Knoops 28/08/2009 80- Lettre de Brichard 24/03/2009 aux membres : Prochaine réunion et conférence Roberti 81- Lettre Brichard 28/02/2009 aux membres : agenta monument et excursion 82- Lettre Brichard 03/02/2009 aux membres : prochaine réunion 11/022009 + conférence 83- Lettre Brichard 17/12/2008 aux membres : Voeux + cotisation 84- Lettre Brichard 25/11/2008 à Laporte : article dans journal LeSoir</p>
----	-----	---	----------	-------------	--

MI	###	4	Belgique	Association	<p>Cercle Royal Georges Lecointe -Divers: poste - déclaration moniteur - conférences + réunions</p>	<p>91- Lettre Brichard 02/12/2007 aux membres : agenda 12 /12/2007 + conférence Roberti 92- Lettre Brichard 02/12/2007 au Commodore Radelet : Mr Dewaelheyen représentera le CRGL comme administrateur au BRYC 93- Lettre Brichard 28/10/2007 : agenda + film 14/11/2007 94- Différentes lettres entre le BRYC et CRGL avec suppression du droit d'entrée 95- Lettre Brichard 29/09/2007 aux membres : réunion 10/10/2007 + film et présentation du film par amiral Gelluyckens 96- Lettre Brichard 03/03/2007 aux membres : suppression de la visite la mer ouverture sur le monde et remplacé par film sur Enigma + présentation Geluyckens + 09/05/2007 Conférence R. Ghys Histoire de la marine à voile 97- Lettre Brichard 26/12/2006 aux membres : agenda 2007 + cotisation 98- Lettre Brichard 23/10/2006 aux membres : réunion 15/11/2006 99- Lettre Brichard 26/09/2006 aux membres : Conférence Roufosse : la marine militaire de 1830 à nos jours le 11/10/2006 100- Lettre Brichard 29/04/2006 aux membres : conférence Balace 10/05/2006 sur Des curieux destins de marins belges du 19 siècle 101- Lettre Brichard 10/02/2006 aux membres : Présentation conférence Mme Stenuit 102- Lettre Brichard 14/01/2006 : Voeux +cotisation 103- Lettre Brichard 03/01/2006 à prof. Balace : remerciement pour sa présence au mois d'avril pour une conférence. 104- Lettre Brichard 03/01/2006 à Roberti : Voeux et espérant le revoir pendant l'année 105- Lettre Brichard 07/09/2005 aux membres : réunion 14/09/2006 + film 106-- Lettre Brichard 30/04/2006 aux membres : confirmation procès-verbal + voyage Flessingue 19/05/2005 107- Lettre Brichard 15/03/2005 : Commémoration + conférence Balace le 06/04/2006 : Drôle de guerre sur mer 1939-1940" 108- Lettre Bryc à Brichard 19/01/2005 demandant programme CRGL pour 2005 109- Lettre Brichard 12/01/2005 au BRYC: activités seront confirmées et les membres BRYC sont invités aux films / conférences 110- Lettre Brichard 30/06/2004 aux membres pour vin d'honneur en honneur de Baron Guy Daufresne et Geluyckens pour chevalier légion d'honneur 111- Lettre Brichard 17/06/2004 à Geluyckens pour félicitation à chevalier légion d'honneur 112- Lettre Brichard 17/06/2004 à Gollier: invitation à se joindre CRGL 113- Lettre Brichard 02/06/2004 aux membres : réunion 9 juin 2004 + film</p>
MI	###	4	Belgique	Association	<p>Cercle Royal Georges Lecointe -Divers: poste - déclaration moniteur - conférences + réunions</p>	<p>117- Lettre Brichard : Voeux + cotisation 118- Lettre Buysens 06/12/2003 à Brichard : remerciement d'invitation 119- Lettre Brichard 31/01/2003: Voeux + cotisation 120- Lettre Brichard 21/12/2002: Voeux + cotisation 121- Lettre Brichard 30/10/02 : Programme 122- Lettre Brichard 17/10/2002: problème de réservation de la salle 123- Lettre Brichard 21/09/02 : Report de la conférence de Mr. de Lavacherie 124- Lettre Brichard 27/06/2002 à Mr. Rivir : Prix du repas 125- Lettre Brichard 06/06/2002 remerciement pour viste musée Baasrode 126- Lettre Térance Lecointe à Champion : restauration de la pierre tombale 127- Lettre Brichard 01/03/2002 : Décès Capt. Westerlinck 128- Lettre Brichard 04/02/2002 : Report de réunion du à conférence de Geluyckens à l'école militaire 129- Lettre Brichard invitation à une réunion de travail 17/12/2001 au BRyc 130- Lettre Brichard 19/12/2001 aux membres : voeux - cotisation - réunions 131- Lettre Brichard 07/12/2001 aux membres : suprrpresion de la réunion du 12/12/2001 132- Lettre Brichard 05/10/2001 à cmdt. Westerlinck souhaitant rétablissement 133- Lettre Champion avertissant su décès de Casaer 134- Lettre Cornelissens à Pro Team Bruxelles (fin de contrat d'assurance) et à la Poste</p>

MI	###	1	Belgique	Marine de guerre	Déclassement de navires	<p>1- Déclassement du M922 Malmedy ex US MSC 154 en M206 Faidra M923 Blankenberge ex US MSC 170 en M210 Thalia M924 La Roche ex US MSC 171 en M254 Niovi</p> <p>2- Démolition et déclassement des navires de la Force Navale 3a & b- Extrait de journal : Tot zeemachtschepen voor Griekland 4- Divers télégrammes 5- Les MMS, ces ancêtres oubliés par Robert Gollier</p>
MI	###	1	France	Portraits de marins	Colaert	<p>1-Les familles Colaert & Dauwers : arbre généalogique de Colaert , famille dunkerque 2- Photocopie des actes originaux Colaert 3- Travail de Jacques Colaert en 1637 sur l'emploi des bateaux à fond plat et petit tirant d'eau. - Traduction de l'étude en Espagnol 4- Boletín de la real academia de la historia : Etude sur l'origine du flamand Los Colarte (en espagnol)</p>
MI	###	1	Belgique	Pavillons	Pavillon - Flag - Vlag	<p>1- Lienart :La pavillon national - 3 planches de couleur des différents pavillons - pavillon national de la force Navale + 2cusson en chef - Le pavillon de beaupré (geus) -La flamme de guerre -le pavillon royal -marque honorifique d'un membre du gouvernement et d'un ambassadeur - marque honorifique d'un envoyé extraordinaire ou d'un ministre plenipotenciaire ou un consul général - marque honorifique d'un gouverneur de province -marque honorifique de l'archeveque de Malines-Bruxelles -Marque honorifique d'un Officier général de la force terrestre ou de la force aérienne -marque distinctive du chef d'état major de la force navale - marque distinctive d'un officier général (pont) de la Force Navale du grade de vice-amiral (lieutenant-général) - marque distinctive d'un officier général (pont) de la Force Navale du grade d'amiral général - majorl) - marque distinctive d'un officier général (pont) de la Force Navale du grade de commodore (général de brigade) - marque distinctive de COMOPNAV (CPV Pont) - Triangle distinctif pour le navire du commandant d'un groupe - Triangle distinctif pour le navire du commandant de flotille - Triangle distinctif pour le navire du commandant d'escadrille - Triangle distinctif pour le navire de commandant de division - Pavillon arboré par le navire faisant service de croiseur garde-pêche en mer du Nord- Pavillon arboré par le navire faisant service de croiseur garde-pêche en mer de l'Atlantique du Nord-Est - Pavillon du culte 2- Le drapeau belge : origine 3- A propos des couleurs nationales par Lienart 4- Vexilla belgica 1983 : Les pavillons et fanions royaux de Belgique 5- Correspondance entre Léon Nyssens et Lanoo (Lienart) sur des questions concernant les pavillons. 6- Le coin du prof: le drapeau des belges 7- Travail de Lienart : De coloribus disputando - a propos des couleurs nationales 8- Questions et réponses et brochure : Belgische krijismacht : Emblen en eervolle vermeldingen van de Eenheden - Emblème et marques d'honneurs 9- Onze nationale vlag - notre pavillon vlag 10- L'étiquette : les couleurs le pavillon de la composante navale de la Défense - Le pavillon des institutions gouvernementales - le pavillon national maritime - le pavillon national de plaisance</p>
MI	###	1	Belgique	Marine de guerre	Liste des escales	
MI	###	1	Belgique	Marine de guerre	Police marine - marinepolitie	1- De Belgische marinepolitie - La police marine
MI	###	1	International	Expéditions maritimes	Grandes découvertes	1- Les caravelles portugaises sur la route des épices - Un extraordinaire voyage pour quelques grains de poivre - Magellan, un portugais aux origines belges partira en 1515 découvrir son détroit - Henrique, le navigateur qui n'a jamais navigué
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel	Technical Manual for Internal / External radio communication system RCS-055/ Frigate - onboard maintenance Volume 3-2 Aeromarine Systembau GMBH Référence militaire R109D
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel	Technical Manual for Internal / External radio communication system RCS-055/ Frigate - Illustrated parts list Volume 5-2 Aeromarine Systembau GMBH Référence militaire R103E
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel	Technical Manual for Internal / External radio communication system RCS-055/ Frigate - Component specifications part n° 100 000 to 157 291 Aeromarine Systembau GMBH Référence militaire R104A
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel	Technical Manual for Internal / External radio communication system RCS-055/ Frigate - Component specifications part n° 159 000 to 193 528 Aeromarine Systembau GMBH Référence militaire R105C

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel	<p>Wielingen E 71 Frigates : Operator course - CCMS Overview</p> <p>- CCMS: Communications control and monitoring system Overview</p> <p>ICMS</p> <p>ECMS .</p> <p>- ICMS: Internal communications management subsystem</p> <p>Introduction</p> <p>Views</p> <p>Operator Tasks</p> <p>- ECMS: External communications management subsystem</p> <p>Introduction</p> <p>Views</p> <p>Operator Tasks</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel	<p>Wielingen E 71 Frigates - Operator course - CCMS Overview Training document</p> <p>system presentation</p> <p>List of acronyms</p> <p>System course</p> <p>Generalities</p> <p>Onboard Communications services - Overview</p> <p>Internal Communications - "Definitions</p> <p>External Communications - Definitions</p> <p>Communications System - Capacity</p> <p>Radio Chains Examples</p> <p>System Operating and Control Modes</p> <p>Communications System - Breakdown</p> <p>Communications System .. Composition</p> <p>Location of Communications Equipment on Frigate ;</p> <p>Communications System - External Interfaces</p> <p>Architecture of Communications System</p> <p>System Security</p> <p>Emergency Mode</p> <p>Internal Communications Subsystem</p> <p>Cordless Comms System</p> <p>HF Subsystem</p> <p>UHF Subsystem</p> <p>VHF Subsystem</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel	<p>Wielingen E 71 Frigates - Operator Course : HF Equipment traing course</p> <p>- Receiver TMR 6100S/D - 6110S/D : Traing course</p> <p>- Receiver TMR 6209S/D - 6619S/D : Traing course</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel	<p>Wielingen E 71 Frigates : Operator course - CCMS Overview</p> <p>- CCMS: Communications control and monitoring system Overview</p> <p>ICMS</p> <p>ECMS .</p> <p>- ICMS: Internal communications management subsystem</p> <p>Introduction</p> <p>Views</p> <p>Operator Tasks</p> <p>- ECMS: External communications management subsystem</p> <p>Introduction</p> <p>Views</p> <p>Operator Tasks</p> <p>Wielingen E 71 Frigates : Operator course - TRC 1752 HF Modem Operator training</p> <p>Wielingen E 71 Frigates : Operator course - PA / ENTS / Alarm System : Operator training</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel	<p>Technical Manual for Internal / External radio communication system RCS-055/ Frigate - Schematics and diagrams Volume 6-1 System cabling and wiring lists</p> <p>Aeromarine Systembau GMBH Référence militaire R113E</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel	<p>Technical Manual for Internal / External radio communication system RCS-055/ Frigate - Schematics and diagrams Volume 6-3 System cabling and wiring lists (HFR / UHF)Aeromarine Systembau GMBH Référence militaire R11RB</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel	<p>Technical Manual for Internal / External radio communication system RCS-055/ Frigate - On board maintenance Volume 3-3 Para.3.1 to 3.5 Aeromarine Systembau GMBH Référence militaire R108E</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel	Technical Manual for Internal / External radio communication system RCS-055/ Frigate - General description / Operation Volume 1/2 Aeromarine Systembau GMBH Référence militaire R107E
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel	Rotzler - Picardo : Gebruishandleiding LK 006, LK010; LK016; LK022; LK 032, LK 040+ 1. Algemeen 2. Waarberg 3. Het juiste gebruik; 4. Technische gegevens s. 5. Veiligheid 6. Constructie en werkingwijze 7. Installatie 8. Gebruik
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel	Contract SDAZ 1/638105 M908 Truffaut : ombouwbestek S.K.B. Scheepvaart- en konstruktiebedrijf Liferafcs Service Center 1. BESCHRIJVING VAN DE OMBOUWWERKZAAMHEDEN 1.1 HET ACHTERDEK . 1.2 HET BAKDEK (UPPER DECK) 1.3 MAGNETIC CABLE REEL WELL 1.4 SLAAPVERBLIJVEN 1.5 DAGVERBLIJVEN 1.6 COMPARTIMENTEN ONDERHO 1.6 COMP ARTIMENTEN ONDER HOOFDDEK 1.7 OPSTELLING ANTENNES 2. TECHNISCHE SPECIFICATIES 2.1 ALGEMENE TECHNISCHE SPECIFICATIE 2.2 DEKKRAAN VOOR MANIPULATIE VAN HET VEEGTUIG 2.3 VEEGLIER (zie tekening SIQ-T-10I en SKB-T-113) 2.4 MECHANISCHE LIER (zie tekening SKB- T -10\ en E :\ 2.5 VERHAALSPILLEN (zie tekening SKB-T-10I en SKB-T~ 110) 2.6 HYDROPACK 2.7 DYNAMOMETER 2.8 HIJSLIER GP ATLAS-KRAAN AK 5003 V 8,4 2.9 A-FRAME GP VOORDEK 2.10 POLYESTER VLOTTER SIZE 1 2.11 TURBOLO BILGE-WATER SEPARATOR TCSO,S 2.12 KOUDWATERPLANT T.B.V. THOMSON KASTEN 2.13 OMBOUW VAN DE BESTANDE KOEL
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel	Instruction / parts manual : EFFER CRANE 80 BL-OS BRADEN WINCH PD 15 CT CALEY ANTI-PENDULATION DEVIĆE VALMET DIESEL ENGINE, TYPE 420 DSG DENISON AXIAL PISTON PUMP, TYPE P6W
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel	Nieuw te plaatsen luchtbehandelings- en verluchttingsinstallatie aan boord van deTRUFFAUT - Small aerofoifans type KG - Marine type water cooled packaged air conditioners US series
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel	Technical Manual for Internal / External radio communication system RCS-055/ Frigate - Schematics and diagrams Volume 6-4 System cabling and wiring lists (R C U'S)Aeromarine Systembau GMBH Référence militaire R116A
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel	Technical Manual for Internal / External radio communication system RCS-055/ Frigate - Schematics and diagrams Volume 6-2 System cabling and wiring lists (O C 2) Aeromarine Systembau GMBH Référence militaire R114D
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel	Wielingen E 71 Frigates : TRG 6031 Operator - TRG 6031 G01 and G11 V/UHF Transceiver

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Instructions: NOST 2005 SARC5 PREP F911COM D : Archief	<p>1- Who is who ? - What is what?</p> <p>2- Preparations:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Note de service 2Comd/05/2005 : Period NOST in Plymouth (17/06-22/07) - Restricted FOST Syllabus Book : 14 Royal Netherlands navy and Belgium OST (NOST) - Briefing CDT en EO - Note de service HOD 009/05 - Operational sea training questionnaire (OST Form 3) <p>3-Common short comings</p> <p>4- SSC programme : Staff Sea Check programme</p> <p>5- Basin trial : FOST Form ME3A : Brief on the basin trial</p> <p>6- MEO</p> <ul style="list-style-type: none"> - Diesntmedeleding HTD 001/05 : Organisatie SSC voor ME -Fighting the Internal battle : FOST guidance on the command and control of battle damage repair 7- WEO : Stockering plan munitie Westdiep 8- OPS (Algemeen - Dek - Comms - Nav) - Bridge management for anti FBA ops in swept channel - Navigation Policy and PILOTEX/MISCEX 820 procedures durinu NOST (change 5) - Gebruik van geweld door het watch-of toezichtpersoneel - Seamanship Policy for frigates <p>9- Executive</p> <ul style="list-style-type: none"> - N//BE requirements Executive - SECTION 3-SHAKEDOWN AND GUIDANCE ON PREPARING FOR OST <p>10 Logistics</p>
MI	###	1	International	Ports	Haven Info F 911 - Informations portuaires	<p>1- San Juan</p> <p>2- Willemstad</p> <p>3- Funchal</p> <p>4- Toulon</p> <p>5- Cagliari</p> <p>6- Haifa</p> <p>7- Suez Canal</p> <p>7- Tyran</p> <p>8- Aqaba</p> <p>9- Djibouti</p> <p>10- Alexandrie</p> <p>11- Tunis</p> <p>12- Algiers</p> <p>13- Casablanca</p> <p>14- Malaga</p> <p>15- Souda bay</p> <p>16- Akzas Limani</p> <p>17- Kotor</p> <p>18- Dar es Salem</p> <p>19- Den Helder</p> <p>20- Portsmouth</p> <p>21- Plymouth</p> <p>22- Stavenger</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Instruction: Grue	<p>1- Service manual : Description and working instructions : 45KW Electro-hydraulic Power Unit</p> <p>2 -Service manual : Description and working instructions: 5 tonne hydraulic winch assembly</p> <p>3- Service manual : Description and working instructions for the operation of the sweep winch</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Archive force navale Piracy	Farde sur la piraterie le long des côtes de Somalie
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel Westdiep : Ginger Orbatis :	1- Ginger Orbatis : electronic warfare - coodination cell
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel Westdiep: Stanords	Manuel: Letter of promulgation standing naval force atlantic orders : short title : Stanors

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel Join Carribean Lion 2006	<ul style="list-style-type: none"> 1- Operational order / Expi / OPrep/Move 2- Intel / Scenario 3- Opstat / Opstat 4- 5- Directive & Guidance CTS 350.01 6- Reports 7- Logistics 8- Funchal 9- Willemstad 10- San Juan
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel: Law of the Sea	<ul style="list-style-type: none"> Naval Law (Fr) Legal aspects Convention on the High Sea (Geneva , 29 April 1958) Convention on the Territorial Sea and the Contiguous Zone (Geneva, 29 april 1958) UN convention on the Law of the Sea (Montego Bay, Jamaica 10 dec 1982) TTW - CZ - EEZ - FZ - MEZ
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel : Communications	Instructions et lettres circulaires concernant les différents moyens de communication par satellite .
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuels Westdiep: Operations : Active Endeavour et Enduring Freedom	<ul style="list-style-type: none"> 1- Farde d'instructions : Special forces et Force protection. 2- Farde Maritime counter drug and Alien Migrant Interdiction Operations Use of force policy and standing rules of engagement MOU between the government of the USA and the government of the kingdom of Belgium concerning the deployment of USCG Ledet on Belgian navy vessels in the waters of the Caribbean Sea USS Doyle (FFG 39) instruction 3000. 1C (CDOPS standard operating procedures) ROEAUTH/ CINCRRLLN/002/Jan Go Fast chase 05 feb post action report 3: Belgian dragon Operation Enduring Freedom CTF 150 - operation de police le long des côtes somaliennes.
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel : Cale sèche du Westdiep à Brest 2003 et 2004	<ul style="list-style-type: none"> 1- Frégate "Westdiep" : Grand carénage des systèmes d'armes et Remontage et essais du 26 Aout au 10 Novembre 2004 2- Groot onderhoud F911 Westdiep 2003-2004 Bathy In procedure stel procedure C.I.D.I.S. DHC : IBIS Data Handling Cabinet EIC SMR VDC AN/SQS 510 Scout / Kelvin hughes DA-05 3- Carénage Brest 2004
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuels Truffaut : Electrical installation	<ul style="list-style-type: none"> 2 Introduction 3. Technical room, observation and control room . 3.1. Technical room . 3.2. Observation and control room 4. Radio installation 5. Lighting Crew's Berthing . .. 7. Miscellaneous 7.1. D/GPS circuit diagram . 7.2. Centralized starter S.W. Pump 7.3. Hydraulic Powerpack 8. Grounding system . 9. Appendix 1 : Micro Master Junior I 10. Appendix 2: Drawing list 11. Appendix 3 : Settings devices .
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel : Truffaut : Operating Instruction Bilge-Water Separator	Operating: Instruction ,TURBULO Bilge-Water Separator . Ser. No. 15064

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel: Truffaut :INSTRUCTION-MANUAL FOR , PROMACWATERCHILLER	INSTRUCTION-MANUAL FOR , PROMACWATERCHILLER 1 INTRODUCTION 2 TECHNICAL DATA 3 OPERATION OF THE EQUIPMENT 4 DESCRIPTION AND OPERATION OF aCESSORIES 5 PIPING DIAGRAM 6 ELECTRIC DIAGRAM 7 COMPRESSOR MAINTENANCE 8 COMPONENT DRAWI NGS 9 PUMPSET
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Archives Westdiep : farde IRP - DIPLO - Het Hof	1- Team TeleVox 2-Rapports sur les consuls des ports visités 3- Correspondence vers la Cours / princesse Astrid
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Archives: Westdiep: Procédures	Procédures de sécurité et notes de services 2004 - 2006
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Archives Westdiep : Opération Belgian Dragon 2006 O.E.F. CTF 150	1 Inchop pack & Prép.: Procédures pour l'intégration des navires dans l'opération américaine Operation Enduring Freedom (O.E.F.) 2 RAS 3 Instructions pour : Escorte virginia Sealift - CONOPS : Human trafficking FRAGORD: Human trafficking EL NINO 4 ROE : Use of Force 5 : Draft OPord Belgian Dragon 06 : ordres opérationels pour le Westdiep Security Guidelines for Workstations and LANs Connected to the CENTRIXS .Node at HQ USEUCOM (EXTRACT) PECUNIAIR STATUUT - CTF-150 - FFG WESTDIEP - BUDGETTAIRE RICHTLIJNEN - CTF-150 - FFG WESTD1EP- RICHTLIJNEN MEDIA - ASIELPROCEDURE AAN BOORD belGISCHE MARINESCHEPEN 6- Communications : Centrix 7-Optask : correspondance 8- Bording ops: Procedures et équipements pour l'équipe d'abordage. 9- 10-Rapports journalier et perte du ferry de Djibouti avec 300 personns à bord 11- Personnel: : personnel supplémentaire rejoingnant / quittant le Westdiep
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Archives Westdiep : Opération Belgian Dragon 2006 O.E.F. CTF 150	1 -Rapprts d'escale : Programme: distances et escales Planning des réceptions Escale et réception à Casa Escale et réception à Alger Escale Tunis Escale Alexandrie Suez Canal 2- Rapports d'escale : Escale et réception Aqaba Suez canal north bound Escale et réception Haifa Nato Seasparrow Launch (MSLX) : lancement de missile Escale Cagliari Escale Toumon

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Archives Westdiep : Standing Opord Combnltg (nato restricted)	<p>Table of Contents / list of Effective Page:</p> <p>Record of Changes .</p> <p>Rules of Engagement and Warnings</p> <p>Maritime operations</p> <p>Maritime air operations</p> <p>Air safety rules</p> <p>Optaks Air Format</p> <p>ACSTAT/PSTAT Format</p> <p>Anti-submarine warfare</p> <p>Environmental</p> <p>Anti-air warfare & Gunnery</p> <p>Quick Reaction drills</p> <p>MCCIS SOP</p> <p>Force Protection</p> <p>Electronic warfare</p> <p>Communications</p> <p>Logistics</p> <p>Logistics requirements / am to the Consul letter</p> <p>Evaluatieformulier NAM&A-pilot</p> <p>Format of Opstat Defect Summary</p> <p>Meteorology and Oceanography</p> <p>NBCO</p> <p>Daily Sitrep Format</p> <p>Guidelines for Dealing with Media</p> <p>Daily Sitrep Format ,</p> <p>Daily Intentions Format .</p> <p>Distribution list I</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Archives Westdiep : NOST 2005 : Report 2 COMD F911. (Nato restricted)	<p>NOST 2005 : Report 2 COMD F911.</p> <p>BNS WESTDIEP OST 05 - FEEDBACK QUESTIONNAIRE</p> <p>BNS WESTDIEP - OPERATIONAL SEA TRAINING (20 JUN - 21 JUL 05)</p> <p>FOST War Form Patrolex (Revised Feb 05)</p> <p>BNS WESTIIEP PATROLEX ME AND NBCD SUMMARY</p> <p>RADIO COMMUNICATIONS ENCLOSURE TO WARFARE PATROLEX REPORT DATED 20 JUL 05 - - RADIO COMMUNICATIONS REPORT (WJ346, Wpp 29JOS) - WESTDIEP's AIO REPORT (W2205, WPP 29/05) - WESTDIEP's AIRCRAFT CONTROL REPORT (W2205, WPP 29/05) -BNS WESTDIEP's AAW REPORT (W2151, WFP29/05) BNS WESTDIEP. RADIO COMMUNICATIONS REPORT (W2151, wpp 29/05) -BNS WESTDIEP ELECTRONIC WARFARE REPORT (W2151 WPP 29/05) - BNS WESTDIEP's AIO REPORT (W2151, wpp 29/05) - BNS WESTDIEP's AWW REPORT (W1190, WPP 29/05)</p> <p>WEEKLY OPERATIONAL SEA TRAINING REPORT</p> <p>OST Serial Report --Seamanship Department DISTEX- H504 .</p> <p>SUMMARY OF POINTS HIGHLIGHTED DURING THE STAND ALONE BOARDING</p> <p>NOST 2005 : Report 1 COMD F911.</p> <p>Ost Serial Report Warfare Department</p> <p>_ CASEX A6 . W 2220 . Executive Walk Round - MISCEX 805F- W2157 - - MESSING SUPPORT TRAINING EVALUATION II -</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Archives Westdiep : WPP NOST 2005 1 & 2	<p>1-Ordre journalier du 20 juin au 06 juillet 2005</p> <p>2 -Ordre journalier du 07 juillet au 21 juillet 2005</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Archive Wielingen Manuel Depot Level : Thommet Courses	Cours
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Archive Wielingen Manuel Operator Course : Thommet Courses	Cours
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Archive Wielingen Manuel On-board maintenance : Thommet Courses	Cours

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Archive: Wielingen Manuel : System Presentation	<p>List of acronyms</p> <p>System course</p> <p>Generalities</p> <p>Onboard Communications Services</p> <p>Overview Internal Communications - Definitions</p> <p>External Communications - Definitions</p> <p>Communications System - Capacity I</p> <p>Radio Chains Examples .</p> <p>System Operating and Control Modes</p> <p>System Operating and Control Modes</p> <p>Communications System - Breakdown</p> <p>Communications System - Composition</p> <p>Location of Communications Equipment on Frigate</p> <p>Communications System - External Interfaces .</p> <p>Architecture of Communications System .</p> <p>System Security</p> <p>Emergency Mode</p> <p>Internal Communications Subsystem</p> <p>Cordless Comms System</p> <p>HFSubsystem .</p> <p>UHF Subsystem</p> <p>VHF Subsystem</p> <p>Message, Handline System</p> <p>PABX, Subsystem</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Archives: Wielingen Manuel On board maintenance : Receiver TMR 6100SD-6110S/D : Training course .	<p>1-Receiver TMR 6100S/D - 6110S/D : Plan</p> <p>6,000 Series Family Generalities</p> <p>Functioning</p> <p>Interfaces / Receiver Control</p> <p>Technical Characteristics</p> <p>Modules Description:</p> <p>Front Panel Operation</p> <p>2- Receiver TMR 6100S/D - 6110S/D : Receive Multicoupler Unit MCU6412(1/2)</p> <p>Receiver TMR 6100S/D - 6110S/D : Receive Multicoupler Unit MCU6412(2/2)</p> <p>Receiver TMR 6100S/D - 6110S/D : MCU6412Composition (1/2)</p> <p>Receiver TMR 6100S/D - 6110S/D : MCU6412Composition (2/2)</p> <p>3- Transceiver TMR 6209S/D - 6219S/D : Plan</p> <p>6,000 Series Family Generalities</p> <p>Functioning</p> <p>Interfaces / Receiver Control</p> <p>Technical Characteristics</p> <p>Modules Description:</p> <p>Front Panel Operation</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Archives : Manuel Technical manual for internal / external radio communications system.	<p>Technical manual for internal / external radio communications system RCS-055 Frigate</p> <p>1- Depot maintenance Section 4 Volume 4.1.</p> <p>2- 800 series printed circuit boards PCB-N° 800-101-01 to 800-190-03 Section 4A Volume 4-3</p> <p>3- Illustrated parts lists Section 5 Volume 5-1</p> <p>4- 800 series printed circuit boards PCB-N° 006-11-02 to 800-100-01 Section 4A Volume 4-2</p> <p>5- Component specifications Parts N° 194 000 to 252 015 Annex 5A Volume 5-5</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Archives: CD- OPS Western Eagle Oct-Déc 06 Westdiep	<p>CH OD OPORD WESTERN EAGLE - Erratum 03</p> <p>BE CHOD OORDER : "Ops Western Eagle" :counter drug operations in the Caribbean seas</p> <p>Memorandum of understanding between the government of the United states of america and the government of Kingdom of Belgium concerning the deployment of United states coast guard law enforcement detachments on belgian navy vessels in the waters of the caribbean seas.</p> <p>1- Messages pour l'autorisation d'arraisonner un navire dans les eaux territoriales- rapports de positions et de passage dans les eaux territoriales.</p> <p>2- Assistance aux habitants de Bull Point island suite à un hurricane</p> <p>3- Escale de routine à Funchal</p> <p>4- Escale à Willemstad</p> <p>5- Escale Barbados : bris d'un pot de fleur et vitre</p> <p>6- escale e routine à Fort de France</p> <p>7- escale à Punta Delgada Azores</p> <p>8- Rapport sur les escales</p> <p>9- 2 auxillaires extra de la marine hollandaise à bord - embarquement d'une équipe des USA-analyste supplémentaire</p> <p>10- Diverses demandes</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Archives : Westdiep : Operatie Eastern Passage 01/10/-13/10/05	<p>1- Preparation: Anti piracy operation =tor fortuna</p> <p>2- Intelligency: Rapport de International Terrorism and organised crime group sept 2005 - rapport sur différentes attaques aux navires du PIM- Naval Criminal Investigative Service , " Middle East Field Office Port Integrated Vulnerability Assessment ! --Port of Aqaba, Jordan THREAT APPRECIATION PASSAGE THROUGH SUEZ CANAL, RED SEA AND Golf of Aden - Security assessment : East Africa</p> <p>3- Ordres : DE INZET VAN HET Fregat WESTDieP BY HET ESCORTEREN VAN HET , M/V TOR FUTURA.</p> <p>4- Log: Règles pendant séjour à Dar Es Salem - demandes de matériel</p> <p>5- Personnel : Rapatriation - ordres pour le voyage prochain</p> <p>6- Communications : Messages généraux reçus de Operarions & Training</p> <p>10- MV Tor Fotura : informations, instructions</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Archives : Westdiep : O.A.E. 2005	<p>1- Program</p> <p>2- Intelligency: Kotor: background and port risk assessment</p> <p>3- Operation orders:Operations & Training - INZET VAN HET FREGAT WESTDIEP IN DE STRIJD TEGEN HET TERRORISME IN - DE CONDUCT OF OPERATIONS</p> <p>4 - Finance: livraison de matériel.</p> <p>5- reports and tasking: email in and out</p> <p>6 - organisation interne:</p> <p>7-</p> <p>9-</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel Zinnia Système électrique	<p>1-Listes feuilles d'index</p> <p>2- Feuilles index</p> <p>3- Planning annuel</p> <p>4-Fiche MT</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel Zinnia statut cocon	<p>1- Planning ()</p> <p>2- Tâches</p> <p>3- M10 : Diesel engines</p> <p>4- M11: Auxiliary engineering motor, pumps</p> <p>5-M 15: Reduction gear shafting propeller</p> <p>6- M 85: Deshumidificateur MD-1200</p> <p>7- M 89 :Analyse & Test</p> <p>8- D 00 : Hull structure</p> <p>9- E 100: Alarm detection</p> <p>10- H : Deck general (canvas)</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel MSO statut cocon	<p>1- Machinery : M 10; M 11; M 15; M 58; M 85.</p> <p>2- NBC and damage control, test and inspection: D 05; D 10.</p> <p>3- Auxiliary engineering : E 101</p> <p>4- ELO: N 03: Thermographe</p> <p>5- Deck : H 42 Deck general canvas ; H 51 Hull fittings stanchions ; H 57 Hull structure hull; H 60 Deck general hull structure and fittings</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel M 476 Merksem	<ul style="list-style-type: none"> 1- Jaarplanning 2- List der indexbladen 3- Indexbladen machine 4- Feuilles index machine 5- indexbladen NBCD 6- Feuilles index NBCD 7- Taakkaarten (Ned) 8- Fiche MT.(Fr)
MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel M.S.I. Service actif : Armes-Pont	<ul style="list-style-type: none"> 1- Handboek 1e en 2e onderhoudstrap 2- Komponenten : feuilles d'index 3- Wapens dek 4- Kommissariaat 5- M/H Analuse 6- Composantes 7- Armes pont 8- Keuken - cuisine 9- Operaties 10- Operations 11- analyse H/H
MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel EKSTER A998	<ul style="list-style-type: none"> 1- E 02: Aux. generator DC 2- E 10 : Switchboard 3- E 16 : Power and lighting distribution 4- E 20 : Motor electric D.C. 5- E 28: Controlers electric 6- E 33 : Port storage battery 7- E 40 : Searchlights 8- E 46 : Ref & air cond. 9- E 51: Aux. boilers 10 -E 55 : Commissary equipment 11- E 78 : Echo sounder 12- E 78 : Echo sounder 13 - E 87 : Alarm & warning equipment 14- E 89 : Ships metering indication systems 15- E 91 : Sound powered telephone equipment
MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel Procedure voor het vervangen van de schroefas	<ul style="list-style-type: none"> 1- Voorstel procedure voor het onderhoud van de schroefaslijn MSO.. 2- VERVANGEN VAN SCHROEFAS, SCHROEF, SERVO, PITCHCONTROL
MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel : A 961 Zinnia Cocon (Fr)	<ul style="list-style-type: none"> 1- Planning () 2- Tâches 3- M10 : Diesel engines 4- M11: Auxiliary engineering motor, pumps 5-M 15: Reduction gear shafting propeller 6- M 85: Deshumidificateur MD-1200 7- M 89 :Analyse & Test 8- D 00 : Hull structure 9- E 100: Alarm detection 10- H : Deck general (canvas)

MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel : A 961 Zinnia :	<ul style="list-style-type: none"> 1- Mode d'emploi 2- Indexbladen feuilles d'index M-01 Engine diesel model V 12 TR 240 cO M-18 Reduction gear and clutches SLM type UG2B M-20 Shafting,bearing,propeller M-21 Variable pitch propeller system type Escher Wyss 230 M M-24 pneumat~ control M-26 Ship service diesel MTU OM-424 A V1 2 M-40 'Ship service diesel aux.MWM 150 KVA type RHS 518A M-43 Air compressor Bauer Capitano 225 bar M-52 PUMP SEAWATER &BILGE M-53 PUMPS OIL AND FUEL M-54 PuMP FRESH WATER M-58 Steering gear type H5E-185R M-59 Windlass & Winches M-61 Refrigeration plants and air conditioning systems M-66 Piping and valves .. M-70 Auxilliary boiler. M-74 Freschwater generator seawater desalination M-80 Diver equipment. M-81 Gauges M-83 Zincs M-85 Heating&ventilation&Air conditioning M-88 ·Diesel oil purifier MAB 104 8-20 M-89 Analyses and test M-90 Tanks,voids,double bottems&cofferdams: M-94 Outboard motor 20 HP. M-95 l Engme small boat M-96 Commissary equipment. M-97 Workshop equipment M-99 Sterilisation D-00 W.T. doors, hatches, scuttles and portholes D-05 Decks, bulkheads and hull constuction D-10 Repair equipment D-15 Firefighting equipment D-20 NBC defense clothing and equipment D-25 Portable pumps
MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel A 953 Bij	<ul style="list-style-type: none"> 1- Main propulsion 2- Voith schneider propulsion 3- Auxiliary engineering 4- Pump seawater 5- Refrigeration plant 6- Piping and valves 7- Gauges 8- Zincs 9- Watertight doors, hatches, scuttles 10- fire and fighting equipment 11-
MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel Hommel - bij - Krekel	<ul style="list-style-type: none"> 1- Main propulsion 2- Voith schneider propulsion 3- Auxiliary engineering 4- Pump seawater 5- Refrigeration plant 6- Piping and valves 7- Gauges 8- Zincs 9- Watertight doors, hatches, scuttles 10- fire and fighting equipment
MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel: M.S.O.: Bovesse/Cocoon/	<ul style="list-style-type: none"> M-10 . DiesEL ENGINES: M-11 AUXILIARY ENGINEERING M-15 REDUCTION GEAR . I M-58 STEERING GEAR M-85 DEHUMIDIFIER MD-600

MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel: M.S.O.: Ekster	M-01Main propulsion M-15 Main gear box_ M-20Shafting,bearing, lpeller M-26Ship service diesel M-43Air compressor M-52Pumps seawater & Bilges M-53Pumps oil & Fuel 11-54Pump fresh water M-58Steering gear M-59Winches & Windlass M-61Refrigeration plant& iling air conditioning M-66Piping & valves M-70Auxiliary boiler M-81Gauges M-83Zincs ! M-94Outboard motor D0-00W.T doors,hatches, D-15Fire fighting equipment D-20NBC defence . D-25Portable pump HANDBOEK Voor varende echnheden en walinstellingen Algemene beschrijving E-00 Ships service generator E-02 auxiliairy generator E-10 Switchboard E-11 Switchboard battery E-12 Switchboard IC E-16 Power and lighting distribution
MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel : MSC - MHC - ADG Aktieve dienst Volume 1	Elektriciteit E-00 Ships service generator E-02 auxiliairy generator E-10 Switchboard E-11 Switchboard battery E-12 Switchboard IC E-16 Power and lighting distribution Machine: M-01 Main propulsion M-15 Rduction gear M-20Shafting, bearing and propellers M-24 Pneumatic control M-26 Ship service generator M--27 Ship service generator M-40 Engine diesel ACMT type 6 HL M-42 Diesel emegency type HATZ M-43 Compressed air plant M-45 Diesel engine minesweeping M-52 Pump sea-water & bilges M-53 Pump - oil & fuel

MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel : Zinnia A 961 Aktieve dienst-	<p>HANDBOEK . Voar vnronde eenheden en walinstellingen Algemene beschrijving</p> <p>Elektriciteit</p> <p>E-00 Ships service generator</p> <p>E-02 auxiliairy generator</p> <p>E-10 Switchboard</p> <p>E-11 Switchboard battery</p> <p>E-12 Switchboard IC</p> <p>E-16 Power and lighting distribution</p> <p>R 10 :.RADAR Decca 1226 EN</p> <p>R 54. :VESTA “ (IFF) “</p> <p>IC-02 Ring Master</p> <p>IC-G3 “: t.jegaphone electric 6W</p> <p>IC-06 . Public Adress System</p> <p>IC-08 F,D,O,</p> <p>IC-10 Recorder Telefunken</p> <p>C-04 SPF 500 ; C-05 REL 445E. 311 d2 ; C-06.S2044 - E350 - Al Long wave adapter</p> <p>C-16 . Funk 435 S 317 a (400W) . ; C-17 S 527 (410-512 mz). 10 Watt</p> <p>C-18 Röhde & Schwars type SKO10/3202 ; C-27 . Life boat transmitter Marinetta TRP \</p> <p>C-36 D60-A-B-C VHF Transceiver ;C-41 Cryptographic Equipment .</p> <p>C-38 EL/K 1002. 1004 ;C-39 VHF TRANCEIVER. RT 783P.</p> <p>C-46 AOT-01</p> <p>C-50 FSE30</p> <p>0-51 T ·100</p> <p>C-55 Type Writers</p> <p>C-57 Thermo Fax.</p> <p>C-72 Radio Sez Control.</p> <p>c-79 Whip antenne</p> <p>c-8o Wire antenne’s</p> <p>C-82 HS 550/028/50</p> <p>C-87 Mast</p> <p>N-00compas magnetic ; N-01: Optical systems ; N-02 chronometer; N-0” Barometer; N-04 Navigational instruments</p>
----	-----	---	----------	--------------	--	--

MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel : Zinnia A 961 Aktieve dienst-	<p>HANDBOEK . Voar vnronde eenheden en walinstellingen Algemene beschrijving Elektriciteit</p> <p>E-00 Ships service generator ; E-02 auxiliairy generator ;E-10 Switchboard E-11 Switchboard battery ; E-12 Switchboard IC; E-16 Power and lighting distribution</p> <p>H - 09 Minesweeping gear; H -12 Davit general ; H - 18 Davitd boats; H - 71 Ground tackle</p> <p>H- 21 Locker, anchor chains; H-24 Mooring & towing gear; H-27 Deck gear general</p> <p>H-31 Live saving equipment; H- 33Fueling, transfer & resplenishing rigs</p> <p>H- 36 Cargo and loadhandling; H - 39 Mast, Boom rigging; H- 42 Canvas & fabric items</p> <p>H 45 Deck coverings; H - 51 Hull fittngs; H - 54 Sanitary; H - 57 Hull structure</p> <p>H - 58Furnishing for living & Officer space; H - 59 Items manufactured by shop</p> <p>H - 60 Doors & Hatches; H - 62 Boats and boathandling gear; G-00 Ammunution handling</p> <p>G-0l small Arms ; G-02 BOFORS, 40 m/m single; G-05 Gun line throwing 43 m/m - .</p> <p>F-00 DC 55 ; F-01 OXYGERS; F-02 ROYAL MISTRAL - ; F-03 NARGELE ; F-04 STANDARD equipment , Siebe Gorman ; F-05 FENZY's ; F6 PERSONAL DIVING EQUIPMEmt ; F-07 TOOLS</p> <p>F-09COMPRESSION ROOM, ; F-10ZODIACS ; F-11 LITHPic-ORT ; F-30 BOD-MATERIAL ; F-50ROD-MATERIAL</p> <p>R-07 Radar SPQ2; R-10 Radar Decca; R-54 Vesta; IC-02 ring master; IC-03 Megaphone electric;</p> <p>IC-06 Public address system; IC-09 F.D.O. Intercom; IC-10 Recorder Tlefunken</p> <p>C-04 SPF 500 ; C-05 REL 445E. 311 d2 ; C-06.S2044 - E350 - Al Long wave adapter</p> <p>C-16 . Funk 435 S 317 a (400W) . ; C-17 S 527 (410-512 mz). 10 Watt</p> <p>C-18 Röhde & Schwars type SKO10/3202 ; C-27 . Life boat transmitter Marinetta TRP \</p> <p>C-36 D60-A-B-C VHF Transceiver ;C-41 Cryptographic Equipment .;C-46 AOT-01</p> <p>C-50 FSE30 ;0-51 T -100 ;C-55 Type Writers ;C-57 Thermo Fax. ;C-72 Radio Sez Control.</p> <p>c-79 Whip antenne;c-8o Wire antenne's;c-82 HS 550/028/50 ;C-87 Mast</p> <p>N-00compas magnetic ; N-01: Optical systems ; N-02 chronometer; N-0" Barometer; N-04 Navigatiounal instruments</p> <p>K-00 GALLEY RANGE , ;K-01 OVEN BAKING & WArming ; K-02 PRESSURE</p>
----	-----	---	----------	--------------	--	---

MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel : Zinnia A 961 Aktieve dienst-	<p>M-01 . Engine diesel model V 12 TR 24.0 c. 0; H-13 Reduction gear and clutches SLM type UG 2</p> <p>M-21 Variable pitch propeller syetem tyrpe Esher ; M-24Pneumaticc control</p> <p>M-28Ships service generator ; M-40Ships service diesel auxiliary MWM 150 KVA</p> <p>M-43Air compressor Hatlapa type w. 45; M-52 Pump, seawater & bilges</p> <p>M-54Pump fresh water,; M-59'Steering gear type HSE</p> <p>M-59 Winches and windlass; ; M-61 Refrigerati6n plants and air conditioning syst.</p> <p>M-66 Piping and valves ; M-70 Auxiliary boiler ; M-80 Diver equipment ; M-83 Zincs .</p> <p>M-85 Heating and ventilation . ; M-88 Diesel oil purifier MAB 104 B 20</p> <p>M-89 Analyses and test ; M-90 Tanks, voids, double bottoms, cofferdams</p> <p>M-95 Engine small boat; M-97 Workshop equipment; M-99 Sterilisation</p> <p>D-00W.T doors,hatches, ; D-05 Decks, bulkheads and hull constructions; D-10 Repair</p> <p>D-15 Fire fighting equipment ; D-25 Portable pump</p> <p>E-01 Ships Service Generators A.C.; E-03 Emergency Generator ; E-10 Switchboards Distribution</p> <p>E-16 Power and Lighting Distribution.; E-12 . I Motor Electric A.C.</p> <p>E-24 Motor Generator Sets- ; E-26- Rectifiers 120, KW for outboard power supply</p> <p>E-28 Controllers Electric; E-31 Diesel Engines Electrical Accessories</p> <p>E-51 AUXILIARY BOILER. ;E-53 . HOISTING AND LIFTING GEAR . ;E-68 DECAUSSING SYSTEM ;</p> <p>E-70: GYRO compas ; E-78 ECHO SOUNDING EQUIPHENT E-80 Underwater equipment</p> <p>E-87 Alarm & warning system ; E-98 small craft</p> <p>E-33Portable storage batteries, E-37 Electric acoustic equipment ; E-40 searchlights; E-42 Grounding system; E-50 Engineroom electrical auxiliaires</p> <p>H-09 Minesweeping gear ; H-12- Davits general ; H-18 Davits boats ; H-21 Grounl :tackle</p> <p>H-24 Mooring & Towing gear,; H-27 Deck gear general; H-30 Life saving equipment ;</p> <p>H-33 Fueling, transfer & Replenishment Rigs ; .H-36 Cargo & Loadhandling</p> <p>H-39 Mast, Boom en Rigging</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel : M.H.S.O.	<p>Feuilles d'index</p> <p>C 77 : Fuel oil injection, injector unit</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel: Krekel	<p>E-00 SHIPS SERVICE GENERATOR DC</p> <p>E-10 SWITCHBOARDS DISTRIBUTION</p> <p>E-16 POWER &LICHTING DISTRIBUTION</p> <p>E-31 DIESEL ENGINE ELECTRICAL ACCESsORIES</p> <p>E-33 STORAGE BATTERY</p> <p>E-40 SEARCHLIGHTS</p> <p>E-50 TEMP + PRESS. SWTCHES AUXILIARY BOILERS</p> <p>E-87 ALARM & WARNING</p> <p>E-97 PORT TOOLS INSTALED RECEPTACLES</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	P.M.S. Handboek Manuel: Truffaut	<p>E-01 Ships Sevice Generators A.C.</p> <p>E-02 Auxiliary Generators</p> <p>E-10 Switchboard Distribution & Voltage regulators</p> <p>E-11 Switchboard Battery Charging & Test</p> <p>E-12 Switchboard IC & Gyro Compass</p> <p>E-16 Power & lighting Distribution</p> <p>E - 22 Motor~ electrlo Aç</p> <p>E-24 Motor Generator sets</p> <p>E-28 Controllers electric</p> <p>E-31 Auxiliary engine elec accessories</p> <p>E - 33 Portable Storage Batteries</p> <p>E - 35 Electric Magnetic Minesweeping Equipment</p> <p>E - 36 Special M.S. Eguipement</p> <p>E -37 Electric acoustic Minesweeping Equipment</p> <p>E - 40 Searchlights</p> <p>E-42 Grounding system</p> <p>E - 44 Ventillation & Heating</p> <p>E - 47 Steering Gear</p> <p>E - 49 Distilling Plant</p> <p>E -51 Auxiliary Boilers</p> <p>E - 55 Commissary equipment</p> <p>E - 57 Laundry equipment</p> <p>E - 66 Switches temp. & Press. Operated</p> <p>E -68 . Degaussing system</p> <p>E -70 Compas gyro</p> <p>E -78 Echo-Sounding equipment</p> <p>E - 81 Underwater log equipment</p> <p>E- 84 Dead reckoning & Plotting equipment</p> <p>E - 87 Alarm & Warning System</p> <p>E - 89 Shps Metering & Indicating systems</p> <p>E-91 Sound powered telephone eguipement</p> <p>E- 95 . Wiring IC systems</p> <p>E - 97 Portable tools & installed receptacles</p> <p>E-98 Small craft (Boats) electrical systems</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel Griffon 2000	<p>Fitting instructions for Centaflex couplings</p> <p>Modular pack connection</p> <p>Tensioning procedure for gates poly chain GT belts</p> <p>Hobelt : installation instructions for hydraulic steering</p> <p>Rule 1500 - 2000 pumps</p> <p>Henderson : Chimp II</p> <p>Henderson handy pump</p> <p>Filter Minder</p> <p>Separ 2000</p> <p>Morse marine products "DC control</p> <p>Vtronix converter</p> <p>Hepworth wiper</p> <p>Mounting instructions rotating beam lamps according to Din 14620 , types A and B1</p> <p>Mounting instructions for Hellamarine Signal lamps</p> <p>Lewmar trimport : coastline hatch</p> <p>Silva 70 compass</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel Griffon 2000	<p>1-Operation and maintenance manual E.590 for variable pitch and reversible propeller</p> <p>2- Magnaflow medium pressure filter</p> <p>3- Navico : Vhf marine radiophone RT6500</p> <p>4- Fenwal series 27100, 28000: Vertical detect a fire units</p> <p>5- Vetus WDD822 : vitesse du vent</p> <p>6- Thorn security : Operating and maintenance instructions High pressure CO2 fire extinguishing systems</p> <p>7- ADEC Fire & Safety Ltd.</p> <p>8- Air heater Air Top 18, 24, 32</p> <p>9- Hellamarine : instructions de montage - projecteur</p> <p>10- Drone recovery equipment including Lewmar electric winch - Anchor windlass</p> <p>11- RFD Serial liferaft - Lifejackets</p> <p>12- Searchlight</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel Griffon 2000 TDX(CP)	<ul style="list-style-type: none"> - A1 : Algemene beschrijving - A2 : Bedieningsinstructies - A3 : Veiligheidsuitrusting en procedures in noodsituaties - A4 : Bedrijfsbeperkingen en goedgekeurde informatie - A5: Goedgekeurde informatie - A6: Belasting - B : Onderhoudsschema - C1: Beschrijving van het vaartuig - C2: Onderhoud - C3: Aanhangsels - C4: Informatie overr naar keuze verkrijgbare uitrusting - D Type parts list - Lijst met afbeeldingen
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel Griffon 2000 TDX(CP)	<ul style="list-style-type: none"> - Section A Manuel d'exploitation A1- Description générale A2- Instructions d'exploitation A3- Equipement de sécurité et procédures d'urgence A4- Lilités d'exploitation et information homologuée A5- Performance A6- Chargement - Section B Programme d'entretien B 1. Définition des termes d'entretien B 2. Précautions de sécurité a prendre par le responsable de l'entretien (mécanicien) B3. Emploi de plans d'entretien B3.1 Inspection journalière B3.2 Inspection mensuelle B3.3 Inspection semestrielle B3.4 Inspection annuelle B3.5 Interventions d'entretien hors phase B4 Inspection journalière ~ vérifications avant l'emploi B5 Inspection journalière vérifications après l'emploi .. B6. Pan d'entretien B7 Durée de vie des composants SECTION CI . DESCRIPTION DE L' AÉROGLISSEUR CI.1 BRÈVE DESCRIPTION . CI.2 MOTEUR ET TRANSMISSION CI.3 SOUFFLANTE DE SUSTENTATION Et HÉLICE CI.3 Soufflante de sustentation CI.3.2 Système de propulsion CI. LES COMMANDES CI.5 SYSTÈMES DE L'AÉROGLISSEUR CI.5.1 Direction CI.5.2 Gouvernes de profondeur CI.5.3 Flottabilité CI.5.5 . Equipement incendie . CI.5.6 – Circuit électrique CI.6 Le système de la jupe CI.6.1 Composants de la jupe CI.7 La coque CI.8 Equipement pour l'exploitation de l' aéroglisseur Fig. C 1.1 DisPosition mécanique générale du 2000TDX(CP)
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Liste de plans : A956 Krekel et A 953 Bij	Liste des plans des A956 Krekel et A 953 Bij
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel : BLT- MK KD59(F)	<ul style="list-style-type: none"> 1-Manuel : BLT- MK KD59(F) -Généralités -Différents organes -Sécurité - Fonctionnement de l'ensemble - Fonctionnement au feu
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel : Lance roquettes A.S.M. sextuple LR-6- 375- MLC 72	<ul style="list-style-type: none"> CARACTERISTIQUES DESCRIPTION SOMMAIRE AFFUT RAVITAILLEMENT CONSIGNES de SE CURITE FONCTIONNEMENT EntRETIEN et VERIFICAT IONS ROQUETTE - CARACTÉRISAIQUES DESCRIPTION - ROQUETTES - FUSEES MISE en CONDITION du MATERIEL

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel : Handleiding voor hersteller marinebewapung B4-B5 L5 Torpedo	<ul style="list-style-type: none"> 1- Handleiding voor hersteller marinebewapung B4-B5 L5 Torpedo - Voorwoord - De Torpedo L5 - De Torpedo L5 M Het plaatsen van een torpedo op de lance Het plaatsen van een torpedo op de lanceeropstelling vereist de volgende handelingenod4 : Agemene kenmerken - karakteriseken - algemene werking - - Het laden van een torpedolanceeropstelling - Torpedolanceeropstelling : Opstelling aan boord - Beschrijving van de opstelling - de onderdelen voor het lanceren - panel voor scheepswanddeur - scheepswanddeur - manoeuvreinrichting voor de scheepswanddeur - de manoeuvreers - Bedieningspanel - Het paneel voor het vullen van de accumulator - Toestellen voor het vullen van de accumulatoren - Bediening van de scheepswanddeur - De afvuurinrichting
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Handleiding voor wapenmonteur B L5 - BLT	<ul style="list-style-type: none"> 1 -Handleiding voor wapenmonteur B L5 - BLT - Algemeenheden - Beknopte beschrijving - Opstelling - Munitieaanvoer - Veiligheidsvoorschriften - Werking - Onderhoud en nazicht - algemeenheden / raketdiepteboom - Beschrijving / Raketdiepteboom / Buizen - In bedrijfstelling
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Handleiding voor wapen-monteur B	<ul style="list-style-type: none"> Reglement voor de bediening van de torpedolanceeropstelling : Titel I - Algemene Inrichtingen Hoofdstuk 1 : Algemeenheden Hoofdstuk 2 : functies van het personeel Hoofdstuk 3 Staat van het materiaal Hoofdstuk 4 : Algemeenheden - Tijdsparre voor de ingebruikstelling Hoofdstuk 5 : Nemen van de toestand " Uitzijk" Hoofdstuk 6 : Alarm Hoofdstuk 7: Nemen van de toestand rust Hoofdstuk 8: Veiligheden Hoofdstuk 9: Weigeringen Hoofdstuk 10 : Nazichten - Beproevingen
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Handleiding voor wapen-monteur	<ul style="list-style-type: none"> Opleiding Wapenmonteur : Raketdiepteboomwerpen " 357 mm" - Zesloops models 72 1ste uitgave 1976 Hoofdstuk 1: algemeenheden Hoofdstuk 2 : Beknopte beschrijving Hoofdstuk 3 : Opstelling Hoofdstuk 4 : Munitieaanvoer Hoofdstuk 5: Veiligheidsvoorschriften Hoofdstuk 6: Werking Hoofdstuk 7: Onderhoud en nazicht Hoofdstuk 8 : Algemeenheden raketdiepteboom Hoofdstuk 9: Beschrijving / Raketdiepteboom / Buizen Hoofdstuk 10 : In bedrijfstelling

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel : Comandement instruction de la force Navale	<p>1- Comandement instruction de la force Navale centre de formation navale - école des services : manuel approvisionnement.</p> <p>Terminologie logistique</p> <p>Organisation logistique</p> <p>composition succincte du réseau de téléprocessing</p> <p>But de l'approvisionnement - Les niveaux logistiques</p> <p>Moyens et tâches des niveaux logistiques</p> <p>But de la gestion mécanographique</p> <p>Les Microfiches</p> <p>Analyse du CO1</p> <p>Tableau des rubriques de la microfiche C01, C03/4</p> <p>Reconstitution d'une page réelle sur microfiche Le document 899 et la demande d'introduction d'un article dans la chaîne logistique</p> <p>La gestion à bord des unités navigantes ZLO3</p> <p>Les contrôles logistiques</p> <p>Le code de sélection dans l'ALB /MEC et sur les microfiches</p> <p>Codes détenteurs- codes de renvoi aux exceptions</p> <p>Composition d'un ALB/MEC - pagination</p> <p>Les statuts d'emploi - généralités de ces pratiques</p> <p>Demande de première dotation ou d'une modification de dotation - procédure LOG ZN4/215</p> <p>Prêt et aide latérale</p> <p>Inventaire des caisses plombées a/b des unités navales</p> <p>Le bon de transaction LOG 1 - emploi pratique</p> <p>Disparitions et détérioration du matériel</p> <p>Tableau d'actualisation des prix unitaires</p> <p>La réforme - déclassement</p> <p>Le bon de travail - emploi et présentation</p> <p>Le Practical Logistic Guide</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel : Administration technique	<p>1- Manuel : Administration technique B1PontF Edition 1999</p> <p>Avant-propos</p> <p>Organisation du département technique</p> <p>Livres techniques</p> <p>Journal de quart</p> <p>Procédure bon de travail</p> <p>Réforme de matériel</p> <p>Données signalétiques d'un article</p> <p>Inventarisation du matériel à bord</p> <p>sorties de formulaires</p> <p>Les différentes unités de commande</p> <p>La comptabilité négative</p> <p>Rédaction du formulaire de message</p> <p>Aide et assistance vers ou des autres nations</p> <p>commande et livraison de combustible</p> <p>Procédure opdef</p> <p>EMREQ</p> <p>Etat de réparation</p> <p>Soutien latéral & prêt</p> <p>Procédures d'exécutions techniques</p> <p>Recherche du prix d'un article avec les microfiches</p> <p>Responsabilité de gestion</p> <p>Formulaire de demande</p> <p>Organisation Comopsnav</p> <p>Organisation de COMLOGNAV</p> <p>Procédure pour l'ascenseur à navire</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel : Les viseurs gyroscopiques	<p>1- Manuel : Les viseurs gyroscopiques - sommaire</p> <p>Introduction</p> <p>Le viseur gyroscopique Mark XIV</p> <p>Le viseur gyroscopique SAGEM</p> <p>Le viseur type 6 MK 2</p> <p>Vérifications des viseurs gyroscopiques</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	E.O.MA. Le repere gyroscopique	<p>1- E.O.MA. Le repere gyroscopique</p> <p>1.— GENERALITES</p> <p>2.— UNITE DE STABILISATION</p> <p>3.-- AMELIORATION DE LA STABILISATION</p> <p>4. - ORGANISATION GENERALE DU REPERE GYROSCOPIQUE</p> <p>5. Controle du bon fonctionnement du repère guroscopique</p> <p>6. entretien</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel de canonnage pour formation de base Ecole spécialité pont /artillerie	<p>1- Manuel de canonnage pour formation de base : Torpille L5</p> <p>Description générale</p> <p>La torpille L5 Mod. 4</p> <p>Caractéristiques générale</p> <p>Caractéristiques</p> <p>Fonctionnement général</p> <p>Chargement d'un berceau</p> <p>La mise à poste d'une torpille entraine les opérations suivantes</p> <p>Installation du berceau: disposition à bord - description du berceau -</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Code de transmission directe	Nato subject indicxator - system (Nasi) APP-3 (Interiim) Jan. 1978
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Vosper simulator	<p>1-Technical specification for the Vosper Simulation Upgrade</p> <p>2- Technical specification for the propulsion control system FFG Simulator Upgrade</p> <p>3- Project de ABB Asia Brown Boverly</p> <p>4- Correspondence et prix</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Inventaire d'une frégate tripartite	1- Inventaire complet des composants et pièces d'équipement d'une frégate tripartite
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Modifications électriques aux tripartites	- Liste des modifications et prix aux tripartites
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Vedette de pontage : Meuse et Sambre : Manuel de réparations	<p>Manuel de réparations E 004/000/TMF/301</p> <p>1- La coque</p> <p>2- Accessoires de coque</p> <p>4-Le moteur</p> <p>5- Twin disc</p> <p>6- Les jets de propulsion</p> <p>10- Les gouvernes</p> <p>11- Les circuits de viange des compartiments</p> <p>12- L'appareil de chauffe</p> <p>16- Vidanges des huiles moteur et twin disc</p> <p>18- La remorque de transport</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Bruggenbouwmotorboot :Meuse et Sambre	<p>Handleiding voor onderhoud E 004/000/TMM/201</p> <p>1- De romp</p> <p>2- De Romptoebehoren : - De hydraulische vijzels. - - De kaapstanders.</p> <p>3-De Stuurcabine : - De ruitwisser.</p> <p>4- De motor</p> <p>5- De Twindisk</p> <p>6- De Voorstuwingsstralen</p> <p>7- De voeding van de motor : - Brandstoftoevoer. -Luchttoevoer.</p> <p>8- De uitlaat</p> <p>9- De elektrische inrichting</p> <p>10- De stuurwerken : - Ret handbediend roer. - De stuurhendels. - Het leischottenstuurwerk voor achteruitbeweging.</p> <p>11- De lensleiding van de ruimen</p> <p>12- Het verwarmingstoestel</p> <p>13- De brandbescherming</p> <p>14- De boorduitrusting</p> <p>15 De reddinguitrusting</p> <p>16- De olieaftapping van de motor en de twindisc</p> <p>17- Het laadsysteem op de aanhangwagen</p> <p>18- De vervoeraanhangwagen</p> <p>19- Tabel van de brandstoffen en smeermiddelen</p> <p>Samenvatting van de lijm en de afdichtingsprodukten</p> <p>Tabellarisch overzicht over het onderhoud</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Bruggenbouwmotorboot :Meuse et Sambre - Handleiding voor onderhoud	<ul style="list-style-type: none"> 1 - De romp 2- De Romptoebeheeren : <ul style="list-style-type: none"> - De hydraulische vijzels - De kaapstanders 3- De stuurcabine : De ruitewisser 4- De motor 5- De Twindisc 6- De voorstuwingsstralen 7- De voeding van de motor <ul style="list-style-type: none"> - Brandstoftoevoer - Luchttoevoer 8- De uitlaat 9- De elektrische inrichting 10- De stuurwerken : <ul style="list-style-type: none"> - Het handbediend roer - De stuurhendels - Het leischottenstuurwerk voor achteruitbeweging 11- De lensleiding van de ruimen 12- Het verwarmingstoestel 13- De brandbescherming 14-De booruitrusting 15 - De reddingsuitrusting 16- De olieaftapping van de motor en de twindisc 17 - Het laadsysteem op de aanhangwagen 18- De vervoeraanhangwagen 19- Tabel van de brandstoffen en smeermiddelen Samenvatting van de lijm en de afdichtingsprodukten Tabellarisch overzicht over het onderhoud
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Bruggenbouwmotorboot : Meuse et Sambre - Handleiding voor gebruiker	<ul style="list-style-type: none"> Deel twee : Aanhangwagen : <ul style="list-style-type: none"> 6- Algemeenheden 7 - Aanwending 8 - Smeermiddelen 9- Onderhoud 10- Storingen en remedies Deel een : Bruggenbouw motorboot <ul style="list-style-type: none"> 1 - Algemeenheden 2- Aanwending 3- Brandstoffen en smeermiddelen 4 - Onderhoud 5- Storingen en verhelping
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Bruggenbouwmotorboot: Meuse et Sambre - Catalogue des pièces de rechange - Catalogus wisselstukken	<ul style="list-style-type: none"> 1 - La coque et ses accessoires extérieurs - De romp en zijn uitwendige toebehoren 2- Les accessoires intérieurs de la coque De inwendige ronptoebeheeren 3- Le poste de pilotage - De stuurcabine 4- Le moteur - De motor 5- Le TWINDISC - De TWINDISC 6- Les jets - De voortstuwingsstralen 7- 'alimentation - De toevoer 8- L'échappement - De uitlaat: . 9- L'installation électrique - De elektrische inrichting 10- Les gouvernes - De stuurwerken 11 - Circuits de vidange des compartiments De lensleiding van de ruimen 12- Le chauffage - De verwarming 13- La protection anti-incendie - De brandbeveiliging 14- L'équipement de bord . De booruitrusting 15- L'équipement de sauvetage De reddinguitrusting 16- La l'uidage des huiles des moteurs et des TWINDISC - De olieaftapping van de motor en de TWINDISC 17- Le platelage - De bintlaag . 18- -La re-morque de transport . De vervoeraanhangwagen

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Bruggenbouwmotorboot: Meuse et Sambre - Manuel d'entretien	<p>1-LA COQUE.</p> <p>2- LES ACCESSOIRES DE COQUE - Les virine hydrauliques. - Les cabastans.</p> <p>3- LE POSTE DE PILOTAGE : - L'essuie glace.</p> <p>4- LE MOTEUR.</p> <p>5- LE TWINDISC.</p> <p>6- LES JETS DE PROPULSION.</p> <p>6- L' ALIMENTATION DU ~mOTEUR - En carburant. - En air.</p> <p>8- L'ECHAPPEMENT.</p> <p>9- L'INSTALLATION ELECTRIQUE.</p> <p>10- LES GOUVERNES : - La barre manuelle. - Les leviers de commande. - La commande marche arriere.</p> <p>11- LE CIRCUIT DE VIDANGE DES COMPARTIMENTS. \</p> <p>12- L'APPAREIL DE CHAUFFAGE.</p> <p>13- LA PROTECTION ANTI-INCENDIE.</p> <p>14- L'EQUIPEMENT DE BORD.</p> <p>16- LA VIDANGE DES HUILES DU MOTEUR ET DU TWINDISC.</p> <p>17- LE CHARGEMENT SUR LA REMORQUE.</p> <p>18- LA REMORQUE DE TRANSPORT.</p> <p>19- TABLEAU DES CARBURANTS ET LUBRIFIANTS -</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Rapport mines d'exercices	<p>1- Rapport mines d'exercices - Force Navale Belge - école de plongée</p> <p>- Bombette jour et nuit</p> <p>- reprise à bord de la mine ED 28 avec le flotteur sur son ancre</p> <p>- Reprise à bord de la mine ED 28 avec le flotteur en surface</p> <p>- Règles générales de sécurité pour le plongeur</p> <p>- Recovery procédure ED 34</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Cours EGERmin : destruction des mines	<p>1- Algemene voorschriften</p> <p>2- Rapport betreffende het vernietigen van een aangespoelde of opgevische mijn</p> <p>3- Britische H 2 mark II mijn</p> <p>4- Britische L Mark I en L mark II</p> <p>5- Britisch mijn Mk III</p> <p>6- Britische mark XIV</p> <p>7- Detonator release Mark IV</p> <p>8- Britische , mark XVII</p> <p>9- Britische Mark XIX</p> <p>10- Britisch mines mark XX</p> <p>11- Britische mijn Mk XXII</p> <p>12- Britisch mark XXV</p> <p>13- Britische mijn mark XXVII</p> <p>14- Vickers antenne mijn</p> <p>15- Engel schemijn type MK RI</p> <p>16- Britisch mine type R Mk II</p> <p>17- Britische mijn type RIII</p> <p>18- Cover bungs fitted to british buoyant mines - spigot type</p> <p>19- Britische mijnen voorzien van zinkinrichtingen</p> <p>20- Zinkinrichting Mk II</p> <p>21- Afvuurinrichting van mijn Mk 1</p> <p>22- Engelse grondmijnene A</p> <p>23- Beschrijving en voorschriften betreffende het demonteren van de "A" mijnen mark III & IV</p> <p>24- Beschrijving en voorschriften betreffende het demonteren van de "A" mijnen mark V</p> <p>25- Mines EMS 1 & EMS 2</p> <p>26- World war II buoyant mines German</p> <p>27- Onderdeksels van duitsche verankerde mijnen</p> <p>28- Duitsche zinkinrichting</p> <p>29- Duitsche lijnen uitgerust met kurklijnen</p> <p>30- Duitsche mijn type GZ</p> <p>31- Duitsche mijn type GY</p> <p>32- Duitsche mijn GX</p> <p>33- Duitsche mijn type GW</p> <p>34- Duitsche mijn type GV</p> <p>35- Duitsche mijn type GU</p> <p>36- Duitsche mijn type GR</p>

MI	###	2	Belgique	Force Navale	Cours EGERmin : destruction des mines	38- Duitse mijn type GO 39- Duitse mijn type GP 40- Duitse mijn type GM 41- Duitse mijn type GL 42- Duitse mijn type GA 43- Duitse mijn type GB 44- Mine de dond allemande GC et GD 45- Duitse mijn type GC & GD 46- Vastzetten van de klok in de schokbuis 34B 47- Duitse mijn type GC 48- Duitse mijn type GD 49- Duitse mijn type GG 50- Duitse mijn type GN 51- Duitse mijn type GN 52- Duitse mijn type GS 53- Duitse mijn type GT 54- Duitse mijn type GP 55- Duitse mijn type GO 56- Magnetisch Mark I 57- Magnetisch Mark II 58- Magnetisch Mark III & IV 59- Magnetisch Mark III met P.D.M. 60- Magnetisch Mark V 61- Magnetisch Mark VI 62- Magnetisch Mark VII 63- Magnetisch Mark VIII & IX 64- De Demping van de afvuurinrichtingen magn. mark I 65- Periodieke verdragingsinrichting 66- Hydrostatische klokken 67- Magnetisch - druk afvuurinrichting (M/P) 68- Duitse mijn type GGAP 69- Magnetisch- Acoustische afvuurinrichting A.M. Mark I 70- Magnetisch- Acoustische afvuurinrichting A.M. Mark I I 71- Acoustisch Mark I 72- Acoustisch Mark II 73- Acoustisch Mark III 74- Acoustisch Mark IV Suite MI 2098 03
MI	###	3	Belgique	Force Navale	Cours EGERmin : destruction des mines	75- Anti-demonteerinrichtingen 76- Duitse druk-magnetische mijn type LMB afvuurmechanisme MO 1

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Cours EGERmin : destruction des mines	<p>1- Continental shelf mine</p> <p>2- Draft of change I to non-Nato mines - Operating characteristics and countermeasures</p> <p>3- Foreign mines information sheet : Russian mines</p> <p>4- Cours : Introduction to non-electronic magnetic mines + Mk 36 mod 1</p> <p>5- Trainee workbook for mine MK 36 mod 1</p> <p>6- Trainee workbook for mine MK 18 mod 0</p> <p>7- Lesson plan : Mine Mk 18 mod 0 : Bottom magnetic induction</p> <p>8- Firing mechanism MK 36 mod</p> <p>9- Firing mechanism M9 Mod 2 + info sheet</p> <p>10- Information sheet Mine MK 25 mod 2</p> <p>11- Information sheet : mines Mk 25 mod 2 - Mk 36 mod 3 - Mk 49 mod 2</p> <p>12- Information : Mk 13 mod 1 & 0</p> <p>13- Mine Mk 49 mod 2 - submarine planted, pressure and magnetic induction, bottom mine</p> <p>14- Information sheet for mine firing systems : mines mark 25-2; Mk 36-3; Mk 49-2</p> <p>15- Mine mark 25 mod 1</p> <p>16- Mine mark 36 mod 2</p> <p>17- Main battery BA241/U</p> <p>18- Mine Mk 49 mod 1</p> <p>19- Mine Mk 50 mod 0</p> <p>20- Mine Mk 53-0</p> <p>21- Fransche breguet mijn</p> <p>22- Hollandsche mijn model 1921</p> <p>23- Lettre et réponse pour un système anti sabotage des mines MK 40 par plongeurs</p> <p>24- Lettre et plan Depth charge, high explosive MK40 Mod 1</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Cours EGERmin : Construction et différent types de mines	<p>The first moored mine</p> <p>The antenna mine</p> <p>Herzhoorn- schakelhoorn</p> <p>Anchored contact mine</p> <p>GK</p> <p>Brittish mines</p> <p>German mines</p> <p>German explosive flooder</p> <p>German conical float type II</p> <p>Italian sabotage mine type II</p> <p>- Lettre : Voorstel tot het gebruik name in de Zeemacht van charge, depth, high explosive, MK 40 - Mod 1</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Cours EGERmin : Réglage de la profondeur des mines	Réglage de la profondeur des mines
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Maintenance manual - manuel de maintenance Refueling rig	Maintenance manual for reelable astern refueling rig - description, operation, and maintenance instructions with illustrated parts breakdown - S9571-AX-MM-010
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Manuel de maintenance de l'appareil dévidoir de ravitaillement arrière	Manuel de maintenance de l'appareil dévidoir de ravitaillement arrière - description, exploitation et consignes de maintenance avec ventilation illustrée des pièce - S9571-AX-MM0- 020
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Dictionnaire - Glossaire	Glossaire quadrilingue des termes militaires - tome I : Anglais - Français Viertalig glossarium van militaire termen : Boekdeel I : Engels - Frans 1982 ref: 7610-70-050-0243
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Dictionnaire - Glossaire	Glossaire quadrilingue des termes militaires - tome II : Neerlandais - allemand Viertalig glossarium van militaire termen : Boekdeel I : Nederlands - Duits 1979 ref: 7610-70-050-0135
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Matériel : Manuel de maintenance de l'appareil dévidoir de ravitaillement arrière	<p>1-Manuel de maintenance de l'appareil dévidoir de ravitaillement arrière - description, exploitation et consignes de maintenance avec ventilation illustrée des pièces ref : S 9571-AX-MM0-020</p> <p>2- Maintenance manuam for reelable astern refueling rig: Description, operation and maintenance instructions with illustrated parts breakdown - S9571-AX-MM0-010</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Artillerie - Canon	<p>1- Règlement provisoire d'artillerie - canon de 40mm A.A. - deuxième partie : service aux pièces 1949</p> <p>2- Gebrauchsanleitung fur Leinenschiefgeräte marine, Satz 1 und 2</p> <p>3- Frégates E71 - Tirs de recette / tirs autonomes à la mer</p> <p>4- Munition 30 mm 831 L - Hispano Suiza pour canon de DCA et Infanterie</p> <p>5- Pièces de DCA avec asservissement hydraulique et viseur calculateur</p> <p>6- Affut du canon Mark 8 de 4,5 pouces - Texte de la présentation</p> <p>7- Lubrification of ordance equipment</p> <p>8- Tourelle de100 légère</p> <p>9-Instruction administrative permanente pour les écoles à feu à Lombardsyde - Permanente administratieve onderrichting betreffende de vuurscholen te Lombarsijde 1961</p> <p>10- Règlement provisoire d'artillerie Canon de 40mm AA : 1ère partie: Description et entretien du matériel et des munitions 1951</p> <p>11- Canon de DCA de 20 mm : mécanismes marks 2 et 4 pour canons automatiques de 20 mm - tubes marks 2,3,4 et mod.1 pour canons de 20mm - viseurs correcteurs mark 2, 4, 4 mod 1 et 5 pour canons de 20mm - chargeurs marks 2 et 4 pour canons de 20 mm - crosses marks 2,4,5 et mod 1 pour canons de 20 mm 1944</p> <p>12- Glossary of ammunition terms - glossaire technologique des munitions</p> <p>13- Règlement provisoire d'artillerie - canon de 40 mm A.A. - Première partie - Description et entretien du matériel et des munitions - tome premier : Description et fonctionnement du matériel</p> <p>14- Ordnance installation : Instructions for the installation and tests of turret guns and sights 1921</p> <p>15- Munition de 20mm 820 A - Hispano Suiza pour canon de DCA et Infanterie</p> <p>16- Reglement over het schieten - eerste deel - Schietonderricht voor infanterie wapens</p> <p>17- Petit carenage des systèmes d'armes F912Wandelaar Brest 06 jan - 23 mars 1981</p> <p>18- OP 1752 Gun sight mark 14 - shop overhaul</p> <p>19- Essai COSMAR de la frégate Westdiep 20 avril 1983</p> <p>20- Shipboard weapon systems</p> <p>21- Ordres permanents d'artillerie (OPART)</p> <p>22- Généralité sur le canon de 40 mm et sur la mitrailleuse de 12,7 mm / .050</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Code mécanographie -Documentation - Droit	<p>1- Mécanographie : codes mécanographiques logistiques PG Force Navale</p> <p>2- Revue de droit pénal militaire et de droit de la guerre 1966</p> <p>3- Documentation : Comment résoudre les problèmes administratifs qui se posent à la famille au décès du militaire en service actif ou pensionné - Les pensions des Veuves et des Orphelins</p> <p>4- Documentation : Comment remplir sa déclaration de contributions et vérifier ses impôts</p> <p>5-Onderrichting betreffende de Algemene organisatie van het ministerie van landsverdediging</p> <p>6- Instruction sur l'organisation générale du ministère de la défense nationale 1957</p> <p>7- Documentation : Ce qu'il faut savoir des pensions militaires d'ancienneté</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Herstellen van Vickers pompen	Schéma de démontage et entretien des pompes Vickers
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Mines - NWN Mini-Handgrenade V40	-1 Manuel : Description NWN Mini-Handgrenade V40
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Line throwing - lance amarre	<p>1- Bedienungsanleitung fur schieszgeraet, leinen fuer raketen 300 m und 500 m</p> <p>2- Comet line throwing devices</p> <p>3- Comet line-throwing appliances</p> <p>4- Mode d'emploi pour dispositif de lance-amarres, marine, jeux 1 et 2</p> <p>5- Leinenschietgerät, Mar 250</p>

MI	###	1	Belgique	Marine Marchande	Management systems Tecto 1- Main shipboard manual	<ul style="list-style-type: none"> 1- List of content 2- Introduction - Objectives - Policies 3- Organization 4- Manual administration 5- PC operation 5.1- Ship operation 5.2- Port Watches 5.3- Communications 5.4- Engine room procedures 5.5- Technical & Maintenance (seeMaintenance & Technical Manual) 5.6- Commercial operations - Cargo Handling 5.7- Supplies & requirements - inventory 5.8- DD repairs 6- Bunker management 7- Safety & Quality Management 8- Mandatory Regulations - Library 9- Fleet personnel 10- Training & Drill 11- Insurance & Claims 12- Ship Administration 13- Security 14- Audits and Certifications 15- Special requirements
MI	###	1	Belgique	Marine Marchande	Management systems - Cargo handling Manual	<ul style="list-style-type: none"> 1- List of contents 2- Instruction 3- Manual Administration 4- Cargo Publications 5- Cargo planning 6- Trim & Stability 7- Safety of personnel in Cargo Operations 8- Holds and Bilges 9- Bulk Cargoes 10- General and container cargoes 11- Stevedore damage 12- Draft Surveys 13- Ullage Surveys 14- Handling Specific Cargoes

MI	###	1	Belgique	Marine Marchande	Management systems - Emergency / Contingency manual	<ul style="list-style-type: none"> 1. 1ist of contents 2. 0bjectives 3. 0Manual Administration 4. 0mergency Organisation - Vessel 5. 0mergency and Lifeboat Muster List 6. 0mergency Exercises and Procedures - Vessel 7. 0mergency Organisation & Procedures - Shore based 8. 0ire Fighting <ul style="list-style-type: none"> 8.1 0iscovery of Fire 8.2 Accommodation Fire 8.3 0alley Fire 8.4 Radio Room Fire 8.5 Battery Room Fire 8.6 Paint Locker Fire/Forepeak Fire 8.7 CO2 Fire Extinguishing Systems 8.8 Cargo Hold Fire 8.9 Fire in Container Below Deck 8.10 Fire in Container Above Deck 8.11 Engine Room Fire - General 8.12 Engine Room Tank Top (Bilge's) Fire 8.13 Major Engine Room Fire - CO2 Flooding of Engine Room 8.14 Scavenge Fire 8.15 Exhaust Gas Boiler/Economiser Fire 8.16 Fire Emergency Reporting to Office 9. 0mergency - Vessel <ul style="list-style-type: none"> 9.1 Abandon Ship 9.2 0minent Collision/Collision 9.3 0ollision : - Emergency Reporting to Office 9.4 Stranding/Grounding - Reporting 9.5 Touching bottom 9.6 Voluntary Beaching 9.7 0structural failure 9.8 Port of Refuge 9.9 Salvage and Towing 9.10 Helicopter - Emergency 9.11 Shirting of cargo 9.12 Heavy weather damage 10. 0mergency - Breakdowns <ul style="list-style-type: none"> 10.1 0teering Gear Failure
----	-----	---	----------	------------------	---	---

MI	###	2	Belgique	Marine Marchande	Management systems - Emergency / Contingency manual	<ul style="list-style-type: none"> 10.2 Bridge Control/Engine Telegraph Failure 10.3 Power Failure/Black Outs 10.4 Stoppage at Sea - Controlled 10.5 Stoppage at Sea - Uncontrolled 10.6 Gyro Compass Failure 10.7 Lost Anchor & Chain 10.8 Specific Gas Carriers Emergency Breakdowns and annexes 11. Emergency Personnel 11.1 Man Overboard 11.2 Williamson Turn Diagram 11.3 Rescue from Enclosed Spaces 11.4 Acute First Aid <ul style="list-style-type: none"> 11.4.1 Relieving Shocks 11.4.2 Artificial Respiration 11.4.3 External Cardiac Massage 11.4.4 Controlling Bleeding 12. Contingency - Pollution 12.1 Ship Spill Contingency 12.2 Ship Spill Response Team 12.3 Prevention of Oil Spill 12.4 Control Contingency Plan 12.5 Notification to Authorities 12.6 Vessel Stability Procedure 12.7 Discharge Mitigation 12.8 Onboard Response Procedures 12.9 Training Procedure 12.10 Maintenance 12.11 Initial Report 12.12 Ship's Particulars 12.13 Prevention of Pollution 12.14 Garbage Disposai 12.15 Sewage Pollution Prevention 12.16 Prevention of Air Pollution 13. Incidents and Special Occurrences 13.1 Stowaways 13.2 Contraband 13.3 Thefts, Armed Robberies and Piracy 13.4 Refugees <p>Suite MI 2114 03</p>
MI	###	3	Belgique	Marine Marchande	Management systems - Emergency / Contingency manual	<ul style="list-style-type: none"> 13.5 Towing a Vessel in Distress 13.6 Search and Rescue 13.7 2K Shipboard Contingency Planning 14. Alphabetical Index to Emergency/Contingency <p>Annexes to Emergency and Contingency Manual</p> <p>Annex I Emergency Head Quarters:</p> <p>Annex II Loyds Standard Form of Salvage Agreement (LOF 1995):</p> <p>Annex III Oil Properties:</p> <p>Annex IV Marpol - Disposai of Garbage from Ships - Garbage Management Plan :</p>

MI	###	1	Belgique	Marine Marchande	Management systems - Maintenance & Technical manual	<ul style="list-style-type: none"> 1. List of contents 2. Objectives 3. Manual Administration 4. Guidelines on Planned Maintenance 5. Maintenance Hull 6. Damage Prevention - Hull 7. Maintenance Machinery 8. Maintenance L.S.A./F.F.A. Equipment 9. Annex to Maintenance and Technical Instruction Manual 10. Circular Letters MTM Annex I : "Record of Planned Maintenance schedule" Annex II : "Reporting Of Structural Defects : Machinery Defects And Breakdowns" Annex III : "Bulk Carriers - "Guidance To Operators On The Inspection Of Cargo Holds" Annex IV : "Anchor Arrangements" Annex V : "Gare Of Hatchcovers" . Annex VI : "Man/B & W Cooling Water Treatment" Annex VII : "Fires In Exhaust Gas Boilers / Economisers" Annex VIII : "L.S.A. Equipment" Annex IX : "F.F.A. Equipment" Annex X : "Deck Maintenance Plan Format"
MI	###	1	Belgique	Marine Marchande	Management systems - SOLAS Training Manual - Ship specific	<ul style="list-style-type: none"> 2- Introduction 3- Donning lifejackets 4- Muster at the assigned stations 5- Boarding and launching and clearing the Survival Craft 6- Method of launching from within the survival craft 7- Release from launching appliances 8- Methods and use of devices for protection in launching areas, where appropriate 9- Illumination in launching areas 10- Use of survival equipment 11- Use of all detection equipment 12- The use of radio life saving appliances with the assistance of illustrations 15- Recovery of survival craft and rescue boats, including stowage and securing 17- Best use of the Survival craft facilities in order to survive 18- Methods of retrieval, including the use of helicopters rescue gear, breeches-buoy, line-throwing apparatus 19- All other functions contained in the Muster list and Emergency Instructions 20- Instructions for emergency repairs of the life-saving appliances

MI	###	1	Belgique	Marine Marchande	Management systems - Safety manual	<p>1. LIST OF CONTENTS</p> <p>2. GENERAL</p> <p>2.1 Purpose of Manual 2.2 Codes & Regulations 2.3 Company Safety Policy 2.4 Responsibilities 2.5 Training</p> <p>3. MANUAL ADMINISTRATION</p> <p>4. THEORY OF COMBUSTION</p> <p>4.1 Principles 4.2 Fire Triangle 4.3 Flash Point and Ignition Temperature 4.4 Classification of fires 4.5 Flammability of vapours 4.6 Transmission of heat 4.7 Flame propagation</p> <p>5. FIRE PREVENTION</p> <p>5.1 General 5.2 Safe housekeeping 5.3 Galley 5.4 Accommodation 5.5 Paint Stores 5.6 Oxygen and acetylene cylinders 5.7 Chemicals 5.8 Machinery spaces 5.9 Machinery spaces - notes from part experience 5.10 Hot work 5.11 Funnel sparks 5.12 Current electricity 5.13 Friction 5.14 Spontaneous combustion 5.15 Fire prevention - cargo holds 5.16 Gas-, oil- and chemical tankers</p> <p>6. FIRE FIGHTING</p> <p>6.1 Principles 6.2 Fire fighting 6.3 Prevention of fire spread 6.4 Protection of fire fighters 6.5 Extinguishment of fires</p> <p>7. ENTRY INTO ENCLOSED SPACES</p> <p>7.1 General 7.2 Oxygen Deficiency 7.3 Gas test for entry 7.4 ventilation 7.5 Entry procedures 7.6 Enclosed space entry check list</p>
----	-----	---	----------	------------------	------------------------------------	---

MI	###	2	Belgique	Marine Marchande	Management systems - Safety manual	<p>7.7 Entry into non gas free spaces</p> <p>7.8 Canister respirators</p> <p>8. HOT WORK PROCEDURES</p> <p>8.1 General</p> <p>8.2 Hazard appreciation</p> <p>8.3 General restrictions</p> <p>8.4 Responsibilities</p> <p>8.5 Special precautions</p> <p>8.6 Gas detection</p> <p>Hotwork permit check list</p> <p>8A. COLD WORK PERMIT</p> <p>9. BREATHING AND RESUSCITATION EQUIPMENT</p> <p>9.1 Different types of equipment</p> <p>9.2 Compressed Air B.A. (CABA)</p> <p>9.3 Working Duration of CABA</p> <p>9.4 Demand Type CABA</p> <p>9.5 Positive Pressure CABA 9.6 Face Masks</p> <p>9.7 Low Pressure Warning</p> <p>9.8 Pressure Gauge</p> <p>9.9 Air Line Cylinder Pack</p> <p>9.10 Air Line Filter Unit (AFU)</p> <p>9.11 Escape Breathing Apparatus</p> <p>9.12 Emergency Life Support Apparatus (ELSA)</p> <p>9.13 Filter Respirators</p> <p>9.14 Resuscitation Equipment</p> <p>9.15 Maintenance</p> <p>9.16 Wearer's Test CABA</p> <p>10. SURVIVAL AND LIFESAVING APPLIANCES</p> <p>10.1 General</p> <p>10.2 Basic Principles of Survival 1</p> <p>10.3 Life boats/Life rafts/ Life Jackets/Life Buoys</p> <p>11. COLD WEATHER PRECAUTIONS</p> <p>11.1 Personnel</p> <p>11.2 Pipelines, Fittings and Machinery</p> <p>11.3 General Precautions for Vessel</p> <p>12. GAS DETECTION EQUIPMENT</p> <p>12.1 General</p> <p>12.2 Instruments 12.3 Calibration 12.4 Chemical Tube Instruments</p>
MI	###	1	Belgique	Marine Marchande	Management Systems - Commercial & Operation manual	<p>1. List of contents</p> <p>2. Introduction</p> <p>3. Manual Administration</p> <p>4. Notice of Readiness</p> <p>5. Safe Port</p> <p>6. Seaworthiness</p> <p>7. Mate's Receipts</p> <p>8. Bills of Lading</p> <p>9. Change of Destination</p> <p>10. Bill of Lading Clauses</p> <p>11. Loading and Discharging Documents</p> <p>12. Speed and Consumption</p> <p>13. Dead freight</p> <p>14. Note of Protest</p> <p>15. Insurance and Claims</p> <p>16. General Guidance in Cases of Legal Dispute</p> <p>17. Documents required for Cargo Claims</p> <p>18. Damage or Failure of Ship's Own Equipment/Structure</p> <p>19. Damage to fixed and Floating Objects</p> <p>20. Collision</p> <p>21. Port-Trades-Annex Circular Letters</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	<p>Cours : Technique of maritime operations - Handleiding over grondbeginselen van de meteorologie</p>	<p>1- Technique of maritime operations - The principles and rules in the art of warfare - Galley warfare - Sailing ships at war - Technological developments in the 19th century and its impact of naval warfare - The rise of Japanese naval power - the russo-japanese-war battle of Tushima - Naval technology from 1905 till the first world war - The battle of Jutland (May 31-1916) - U-boat warfare in the first world war - The battle of the Atlantic - Return to the Mid-Atlantic (July 42- May 45) - The assault on Normandy overlord (Neptune - 6 june 1944) - War in the Pacific 2- Handleiding over grondbeginselen van de meteorologie Hoofdstuk 1 - De atmosfeer Hoofdstuk 2 - Luchtdruk Hoofdstuk 3 - Temperatuur Hoofdstuk 4 - Vochtigheid Hoofdstuk 5 - Wind, Hoofdstuk 6 - Het water in de atmosfeer Hoofdstuk 7 - Stabiliteit - Onstabiliteit Hoofdstuk 8 - Zicht Hoofdstuk 9 - Wolken Hoofdstuk 10- Neerslag Hoofdstuk 11- Luchtsoorten Hoofdstuk 12- Fronten Hoofdstuk 13- Depressies Hoofdstuk 14- Onweer Hoofdstuk 15- Weerrapporten Weerkaarten en Weersvoorspellingen Hoofdstuk 16- Hozen, optische-, elektrische en magnetische verschijnselen in de dampkring Hoofdstuk 17 - Bewegingsverschijnselen van de zee Hoofdstuk 18 - Tropische cyclonen</p> <p>Meest voorkomende fouten bij het coderen van een weerkundige waarneming op zee</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	<p>Cours - Groepering opleiding van de zeemacht : Moderne navigatiemiddelen</p>	<p>Hfdst. I :s Algemeenheden Hfdst. II : DECCA Hfdst. III : Radiopeilstation Hfdst. IV : COR Hfdst. V: LORAN Hfdst. VI : Positiebepaling olieplatformen Hfdst. VII : micro omega en VLI Hfdst. VIII: TACAN DECTRA : VOR : Radio sextant : Toran Vgl. navigatie systemen : Batlymetriuche navieatie : Doppler navigatie : Hfdst. IX :navigatie Hfdst. X: Inertie navigatie Hfdst. XI: lets over computers en atoornstandaard tijd Hfdst. XII : Poolnavigatie</p>
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Ships Plan Index	1- Gesplan - Listing L4 - Ships plan index - MSI
MI	###	1	Belgique	Force Navale	Restrictions dans l'emploi des munitions - Explosifs	<p>1- Restrictions dans l'emploi des munitions tome 7 1970 2- Règlement pour la sécurité des matières explosives à bord des bâtiments de la force navale - R.S.M.E/53</p>

MI	###	1	Belgique	Force Navale	Gestion des canons	<p>1- A960 Godetia - Kanon 40m/m Aut.twin - MK1 Mod 6 Boekje van de loop 2306 Boekje van de loop 66292 (Wissellopp) Boekje van de loop 66861 Boekje van de loop 1A (Wisselloop) Affuitboekje 681 Remboekje 26786 Remboekje 36786</p> <p>2- Kanon 40m/m Aut.Twin Gun MK1 Boekje van de loop 58953 Boekje van de loop 67104 Boekje van de loop 58818 (Wisselloop) Boekje van de loop 58758 (Wisselloop) Affuitboekje 12572 Remboekje 50</p> <p>3- Zinnia -Kanon 40 m/m US Navy Boekje van de loop 26527 Boekje van de loop 42456 Affuitboekje 7774 Remboekje 29298</p> <p>4- M903 Dufour - Kanon 40 m/m Bofors USN Boekje van de loop 76715 Boekje van de loop 90559 Boekje van de loop 54624 (Wisselloop) Boekje van de loop 58758 (Wisselloop) Affuitboekje 51 Remboekje 569</p> <p>5- Breydel - Kanon 40 m/m Bofors US Boekje van de loop 20076 Boekje van de loop 51368 (Wissellopp) Affuitboekje 3752 Remboekje 28039</p> <p>6- De Moor Kanon 40 m/m AA - USA - Navy Boekje van de loop 38071 Boekje van de loop 72147 (Wissellopp) Affuitboekje 7102 Remboekje 32304</p>
MI	###	2	Belgique	Force Navale	Gestion des canons	<p>7- Kanon Bofors 40 m/m UK- MK1 Boekje van de loop 2703 Boekje van de loop 85044 (Wissellopp) Affuitboekje 253 Remboekje 18054</p> <p>8- Kanon Bofors 40 m/m UK- MK1 Boekje van de loop 70282 (Wissellopp) Boekje van de loop 63173 (Wissellopp) Affuitboekje 119 Remboekje 7137</p> <p>9- Canon 40 m/m US N Boekje van de loop 23227 (Wissellopp) Boekje van de loop 6139 Affuitboekje 8381 Remboekje 295287</p>
MK	1	1	Belgique	Portraits de marins	Dhondt Morts pendant la guerre 1914- 1918 à Ostende	<ul style="list-style-type: none"> - Petit résumé sur Dhondt + photo - De vergeten zeestrijders van 1914 - 1918 door F. Coopman (combattants maritimes) - Oostendse marine-officierebn gestorven voor het vaderland tijdens de eerste wereldoorlog
MK	2	1	Belgique	Portraits de marins	Stainier	<ul style="list-style-type: none"> - Avis nécrologique de Mme Joseph Stainier - 16 photos noir et blanc pris d'un navire : pas de localisation - 15 actes d'état civil , principalement extrait de naissance de lui et ses parents - List Domovsky - Different " statement of cash avances " et factures de frais

MK	3	1	Belgique	Portraits de marins	Romano Drago (voir Dominique)	<ul style="list-style-type: none"> - Article de Neptunus : Qui connaît Romano Drago ? - Rapport de réunion - Archives : Romano Drago <ul style="list-style-type: none"> - 1 et 2 : Lettre du fils de Mr. Drago - 3 : Certificat de service de Mr. Drago dans la Royal Navy - 3 bis : Certificat de Service - 4 : Rapport d'appréciation - 5 et 6 : Belgian recruiting Office - 7 : Inscription à la réserve de recrutement - 8 : Brevet militaire - 9: Etat signalétique et des services - 10: Livret individuel - 11 à 15 : allocation de la Royal Navy - 16 à 19 : Compte milice - 21: Allocations familiales - 22: Comptes Royal Navy - 23 : Demande d'indemnité de milice - 25 : Compte Harrows - 26 : Lettre du service account - 27 : Compte Royal Navy - 28 : Prime de démobilisation - 29 : Certificat de bonne vie et moeurs - 31 : Verklaring - 32 : Déclaration - 33 : Déclaration - 34 : Déclaration - 35 : Déclaration - 36 : Promesse de payer - 37 : Remise de dossier - 38 : Attestation - 38 bis : Lettre du Ministère - 39: Extrait d'acte de naissance - 40 : Ministère des Finances - Notice biographique - Titre de congé - Paspport italien - Photos de guerre et débarquement - Photos Drago - boîte sans médailles
----	---	---	----------	---------------------	-------------------------------	--

MK	4	1	Belgique	Portraits de marins	Lieutenant Victor Billet	<ul style="list-style-type: none"> - La Belgique maritime honore le lieutenant Victor Billet - Adaptation du monument en l'honneur de LDV V. Billet - JML trends : attestation - Persbericht - Communiqué de presse - Donation au musée - Archives : lieutenant de vaisseau Victor Billet - Archives (2 pages) - Documentation et dossier du lieutenant de vaisseau V. Billet <ul style="list-style-type: none"> - A et B: curriculum vitae et tribulations - 1-4. Notes personnelles Guillet 1940-avril 1941) - 5-6. Affectations (octobre 1940) - 7-16. Correspondance et rapports Guillet 1940-25 juillet 1942) -17-22 et 24. Rapport de disparition, notes de l'Amirauté (29 et 31 août 1942); lettres des autorités belges (24 septembre 1942-1 novembre 1944) - 23. Commissionement premier lieutenant (15 juin 1944) - 25-26. Certificat de décès de l'Amirauté (22 décembre 1944 et 20 décembre 1945); - Message de Buckingham Palace (n.d.) - 28-31. Fiche de service, distinctions honorifiques belges et britanniques (15 novembre 1942) - C. Livret de marin, attestations, certificats de distinctions honorifiques, etc. - 1-6. Livret et rôle de la Marine de l'Etat <ul style="list-style-type: none"> - Carnet de marin (exposition marine) - Sailor's paybook and identity book (exposition marine) - Administration de la marine - rôle de la marine - Carte d'assujetti - Certificate of registratio - 7-10. Attestations <ul style="list-style-type: none"> - Shore pass Argentin - Déclaration de l'Assosiation Maritime Belge - 11-13. Certificats <ul style="list-style-type: none"> - Certificat d'élève officier - Brevet de Capitaine au long cours - Certificat d'aptitude - 14-16. Distinctions <ul style="list-style-type: none"> - Vide ????
MK	4	2	Belgique	Portraits de marins	Lieutenant Victor Billet	<ul style="list-style-type: none"> E. Audio-visuel: odyssee du lieutenant de vaisseau V. Billet. - Baptême de l'équateur - Passage de l'équateur - Burgelijke mobilisatieboekje 3- Biographie van Billet 4- Lettre Billet à Jacques Derudder (original) 5- Lettres (copies) de Billet à Vande Kerkhove (2) , inconnu 6- Carte d'identité Billet de 1934 7- Documents originaux + copie des distinctions du Lt. V. Billet - L'Odyssee LT. (CD) - Lettre Huldebetoon aan LTZ Victor Billet par Michel allemans Vice amiral 11/05/2004 - Lettre Guy Verhofstadt à Georges Billet 22/07/02 (copie) - Lettre Flahaut à Georges Billet 04/07/02 (copie) 8- Correspondence de l'amirauté au sujet du certificat de décès de Billet 9 - Correspondence entre amiraute et déplacement de Billet comme instructeur - Voir MI 710 02-7 à 20 10- Inauguration de la plaque commémorative Lt. de vaisseau Victor Billet à Dieppe 11- Dia de la plaque commémorative Billet à dieppe 12- Article: Le lieutenant Victor Billet RNR et la fin du LCT n°3" 13- La mort et la tombe du lieutenant Victor Billet (Neptunus juin 2004) et (Neptunus Septembre 2004) 14- Commération Biller / Cominav 50/40 - En congé pour mourir - par Henri Anrys

MK	5	1	Belgique	Portraits de marins	Capitaine au long cours Rafael Pêcher	<ul style="list-style-type: none"> - Curriculum vitae de 3 pages - Curriculum virtae 1 page - Carnet de marin - Attestation de l'université de southampton du 15/05/1964 - St. John ambulance Association : certificate of examination 6/02/1964 - Attestation d'empliu par Universe Tankships (Delaware)Inc du 03/11/64 au 01/01/1977 - License of competence to merchant marine officer Liberia -master 03/05/1979 <li style="text-align: right;">- master 17/04/1974 <li style="text-align: right;">- master 07/03/1969 <li style="text-align: right;">- chief officer 04/05/1966 <li style="text-align: right;">- 2nd mate 16/011/1964 - Radar Observer license - 19 certificate of service de l'armateur - 2 cartes des états de services de guerre du combattant 1940 - 1945 - Carte d'identité pour Officier de Réserve - Awards : War Medals 1939 - 1945 - Carte d'offcier de réserve - Carte de l'association des Offciers de Réserve - Carte : Royal Navy Belgian Association n° 363 - Certificat : " Overseas Honary Member of the Travel Association - 8 photos Universe Atzec - 1 photo couleur baptême Universe Kure - Liste des documents
MK	6	1	Belgique	Portraits de marins	Archive de J.G. Delstanghe	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre du 31 octobre 1944 - Lettre du 17 novembre 1944 - Lettre du 7 novembre 1943 - Lettre du 8 octobre 1942 - Brevet de 1 er lieutenant au long cours 03/03/1922 <li style="padding-left: 20px;">Capitaine au long cours 05/08/1924 <li style="padding-left: 20px;">2 ème lieutenant au long cours 16/10/1919 - Nombreuses photos noir et blanc <li style="padding-left: 20px;">- Réunions au cercle Georges Le cointe <li style="padding-left: 20px;">- chez lui <li style="padding-left: 20px;">- a bord d'un ou des voiliers
MK	7	1	Belgique	Portraits de marins	Capitaine Belva	<ul style="list-style-type: none"> - Photos sur le voilier suédois d' Ericson " Archibold Russel " dans les années 30 - Photos de guerre 40. - Negatifs

MK	8	1	Belgique	Portraits de marins	Commandant Robert Van Damme	<ul style="list-style-type: none"> - Lettre du Ministère des Communications 21/05/1946 : Bonus de 25 % pour les marins de la régie pendant le débarquement - Lettre du 12/11/1945 - Lettre du Cabinet du Ministre à Mr. Van Damme 26/10/1945 - To Whom it concerns : autorisation de prendre un emploi en angleterre 04/11/1940 - Commissariat Maritime à Liverpool : autorisation de rester à terre pour suivre un cours de 1 Off - Ministères de communications 17/05/1943 : autorisation de s'engager dans la Royal Navy section Belge - Aliens Order : shore leave - Attestation du Belgian Ministry of Communications - Permis de Passage à Casablanca - Refus du Ministère des Communications 25/07/1949 - Accusé de réception de American Embassy 05/08/1949 des documents - Réponse du "Secretary of the Navy " 24/07/1947 - Personal message from the allied naval commander-in chief - Lettre de l' American embassy " du 07/09/1949 - The Navy Commendation - Lettre du 22/10/1978 - Equipage du Julia qui a pris part à l'invasion de Normandie - Belgian Master and s.s. Sno "frid" fixed Dunkerque and the D. Day - La guerre sur les mer 1939 - 1945 par Capt. R. Van Damme - Liste des navires de 1922 à 1960 - Photocopie du carnet de marin - Photos du Capt. Van Damme - Copie du Certificat Radio - Photo du Jumia - 2 pages sur les différents grades - copie des "standing orders" du s.s. Henri Gerbinger
MK	9	1	Belgique	Portraits de marins	Pierre Depuyt	<ul style="list-style-type: none"> - Carnet de marin belge F 3194
MK	10	1	Belgique	Portraits de marins	Commandant Potvliege	<ul style="list-style-type: none"> - Autorisation de passer à Melle Estella Godderis , épouse Potvliege 19/09/1917 23/07/1919 - Livret de marin Potvliege 1046 - Certificate of registration of an alien 4- Photo : Godderis Alphonse & Raymond et Victor Potvliege 5a- Photo avec Lucien Potvliege, Pierre Potvliege, Léon Potvliege, Victor Potvliege 5b- Photo avec Adrien Godderis, victor Potvliege, emile Kelderman 6- Photo cowdor 7- Photo Mariette Godderis, Estelle Godderis, épouse d'Adrien Godderis et épouse de Raymond Godderis 8- Photo à bord d'un voilier avec 11 personnes 9- Etude Potvliege et Godderis 10- copie de photo "Adour" 11- Biographie Potvliege 12- Avis mortuaire 13- Copie photo d'un matelot sur "Mercator" 14- Liste des membres actifs de l'Amicale des Capitaines au long cours Cap Horniers 15- Différentes attestations de navigation 16- Photo Alphonse Godderis & Raymond Godderis & Adrien Godderis
MK	11	1	Belgique	Portraits de marins	Mann	<ul style="list-style-type: none"> - Endorsement Of Certificates - Curriculum vitae - Décoration militaire - Lettre deCMB - Défense de la Marine Marchande - Décotation militaire de deuxième classe - contrat d'engagement

MK	12	1	Belgique	Portraits de marins	Brasseur alias Kermadec Jean	<ul style="list-style-type: none"> - Bibliographie - Lettre de Léon Byssen à J. Leblanc au sujet d'un livre sur Brasseur- Kermadec - Fax de réponse à Mr. Nyssen par J. Leblanc - Société Verviétoise d'Archéologie et d'Histoire : manifestations - Fax de Nyssens 02/04/1998 - Lettre à J. Leblanc 12/04/1998 - Fax de Mr. Nyssen à Mr. Vanbostal - Comité d'hommage à Jean Brasseur-Kermadec - Bibliographie de l'amiral Jean Brasseur -Kermadec - communiqué 1, 2 ", photo - Octroi de citoyen d'honneur à la ville de Verviers - Courriers de cmdt. Colson - Courrier de Saccasyn 22/054/1974 au Cmdt. Colson - Diplôme d'honneur délivré à Jean Brasseur-Kermadec par cercle G. Lecointre 1 L'amiral Jean Brasseur Kermadec (Verviers 1914 - Paris 1992) - Texte de conférence 2- Extrait d'un livre "A bras de coeur" 3- Rnd-point Amiral Jean Brasseur-Kermadec 4- Comité d'hommage 08/11/1997 Invitation à la réunion du 20/11/97 : ordre du jour + porojet de budget 5- Lettre du 08/11/1997 au Cmdt. Liénart : Résumé des actions entreprises 6- Procès-verbal de la réunion du 20 nov 1997 7- Comité d'hommage 27/11/1997 Invitation à la réunion du 18/12/97 : ordre du jour 8- Procès-verbal de la réunion du 18 déc 1997 9- Procès-verbal de la réunion du 06 jan 1998 10- Lettre du 25/01/1998 au Cmdt. Liénart : délégation de contact 11- Lettre du 08/02/1998 : invitation à la réunion du 17/02/1998 et ordre du jour. 12- Lettre du 01/03/1998 : invitation à la réunion du 10/03/1998 et ordre du jour. 13- Lettre du 22/03/1998 : invitation à la réunion du 31/03/1998 et ordre du jour. 14- Procès-verbal de la réunion du 31 mars 1998 15- Lettre du 12/04/1998 : invitation à la réunion du 21/04/1998 et ordre du jour. 16- Procès-verbal de la réunion du 21 avril 1998 17- Lettre du 24/04/1998 : invitation à la réunion du 11/04/1998 et ordre du jour
MK	12	2	Belgique	Portraits de marins	Brasseur alias Kermadec Jean	<ul style="list-style-type: none"> 23- Lettre du 23/06/1998 à tous les membres pour reprendre la situation financière 24- Lettre du 02/07/1998 à Liénart pour la dissolution du comité 25- Situation financière <p>suite MK 012 -02</p>
MK	13	1	Belgique	Portraits de marins	Anciens de l'ESNA	<p>Promotions de l'ESNA depuis 1904-</p> <ul style="list-style-type: none"> - Promotion 1904 - 1906 - 1907 - 1908 - 1909 -1910 - 1911 - 1912 - 1913 - 1919 - 1920 - 1921- 1922- 1923- 1924 -1925 -1926 -1927 -1928 - 1928 - 1929 -1930 - 1931 -1931 -1932 -1933 -1934 -1935 - - 1936 -1937 -1938 -1939 - 1940 - 1941 - 1943 -1944 -1945 -1946 - 1947 -1948 -
MK	14	1	Belgique	Portraits de marins	Commandant Woinin	Voir MM 156-02
MK	15	1	Belgique	Portraits de marins	Georges Charlier	- Voulez-vous recevoir un voilier de 35 ' - Une démarche émouvante pour que revivent le souvenir et le bateau de George Charlier

MK	16	1	Belgique	Portraits de marins	Général Baron Guy Daufresne	<ul style="list-style-type: none"> - Hommage à Guy daufresne président du cercle Georges Lecointe de 1968 à 1991 - Présentation de guy Daufresne par commodore Robins - Article Neptunus Avril 2002 : Guy Daufresne de la Chevalerie - notes manuscrites d'un entretien entre Guy Daufresne et J. Leblanc - Les étapes d'un marin devenu militaire et diplomate - Réunion du 5 octobre 91 pour nommer le Baron Guy Daufresne comme président d'honneur - journée d'hommage - Info- Marine : le "doyen de notre Marine est centenaire + curriculum vitae - Cérémonie pour le décès - chants - Pipe de mais - Proposition d'une lettre de J. Leblanc - Photos - Article de journal : Le baron Daufresne de la Chevalerie commissaire général belge près de l'Exposition d'Osaka - 3 photos - Notes prises par J. Leblanc (4 pages) -5 photos
MK	17	1	Belgique	Portraits de marins	Annibal -Claude Louis le Hardy de Beaulieu	<ul style="list-style-type: none"> - Annibal -Claude Louis le Hardy de Beaulieu (2 pages biographie) - note relative aux dossiers persnnels durant lespremières années de la " Marine royale " Belge - Acte d'état-civil - nomination - lettre - fair-part de décès
MK	18	1	Belgique	Portraits de marins	Decraecke Joseph	<ul style="list-style-type: none"> - Bewijs van ontslag - Décharge : Lijs 1923 <ul style="list-style-type: none"> Caledonia 1922 (é) Groningen 1922 1923 O 162 Hélène-julien O 71 - Livret de marin - Livret d'immatriculation civile pour le travail - Carnet sanitaire Individuel
MK	19	1	Belgique	Portraits de marins	Stiévenard	<ul style="list-style-type: none"> - Carnet de marin
MK	20	1	Belgique	Portraits de marins	Slegers	<ul style="list-style-type: none"> 1- Voir MM 166-114 fichiers 166-115 Slegers ancien marin belge
MK	21	1	Belgique	Portraits de marins	Achille Costermans	<ul style="list-style-type: none"> 1- Décès de Achille Coastermans 11/10/1950
MK	22	1	Belgique	Portraits de marins	Vice-amiral Michel Hellemans	<ul style="list-style-type: none"> - Résumé Vice-amiral Michel Hellemans 2- Photo Vice-amiral Michel Hellemans
MK	23	1	Belgique	Portraits de marins	Commander (SG) Saille	<ul style="list-style-type: none"> 1- Petite biographie
MK	24	1	Belgique	Portraits de marins	Maripuu Anton	<ul style="list-style-type: none"> Certificat de navigation
MK	25	1	Belgique	Portraits de marins	Anthony H. Lignier	<ul style="list-style-type: none"> 1- Photo du "dining room" Skegness 2- Photos de Skegness 3- Photo d'une vedette aux Azores 4- Photo : New York " Defense Recreation commity" 5- Photo d'un défilé 6- 2 photos "Key West 1942"
MK	26	1	Belgique	Portraits de marins	Van Houcke Joannes et sa famille	<ul style="list-style-type: none"> 1 - Kette de Mme Vanhoucke concernant Joannes 22/5/1902 -10/11/1988 2- Photo en uniforme de chef mécanicien 3- Photo en uniforme de chef mécanicien 4- Lettre de Leblanc à Mme Van Houcke 5 - Lettre Mme Van Houcke au sujet du "Johan" ou du " Jon" 6 - Photo de Franscicus Van houcke 7- Histoire de la famille Van Houcke 8 - Photo en uniforme de l'armée en 1912 Julien van houcke 9- Lettre au sujet de Solberghe Charles 10-11 -12 Livret militaire et livret d'épargne et autres 13 - Lettre Van Houcke à Leblanc : premiers voyages "Marie-Flores" et "René-Paul "

MK	27	1	Belgique	Portraits de marins	Paul Berx	<ul style="list-style-type: none"> 1- Photo de Paul Berx 2- Faire-part de décès 3- Présentation en powerpoint du Cmdt P. Berx par Jean Marie Van Wynsberghe 4- Kennisgevig Nr 44a 5- Lettre du Pilotage pour reconnaissance service pendant la guerre 6- Memorandum : Liste des médailles américaines 7- Email de Van Wijnsberghe au Merchant Maritime Awards Committee 8- Certificat de décoration belge : Herinneringsmedaille van der Oorlog 1940-1945 9- 10 Kaart met opgave der oorlogsdiensten als zeebestrijder 1940-1945 11- Déclaration de l'ESNA pour cours 12- Burgelijke Ereteken 1ste klas 13- Reconnaissance dans l'ordre de Léopold 14- Reconnaissance médaille civile 1ère classe 15- Reconnaissance de mer 1940-1945 16- Extrait de l'ordre de la Couronne par Charles, régent 17- Carnet de marin
MK	28	1	Belgique	Portraits de marins	Marcel Coulon	<ul style="list-style-type: none"> 1- Photo du voilier Mersey 2- Extrait de journal : Le retour du Thysville : une interview du Capitaine Leemans 19 janv 1925 3- Extrait de paie : Caucasier 12 /06/26 - 21/07/26 4- Télégramme 21/9/26 5- Télégramme : promotion du Capitaine Paret 6- Télégramme : enrôlement Anversville 7- Calendrier 8- Carte postale concernant accident à bord Anversville 9- Déduction de gages Caucasier 13/11/26 au 23/11/26 10- Lettre de Coulon à sa mère 7 aout 1926 11- Lettre Coulon à ses parents 30 aout de l'Anversville 12- Décharge du Caucasier 13- Dessins 14- Décharge Coulon Caucasier 4 octobre 1924 15- Décharge Coulon Londonier 1 juin 1925 16- Décharge Londonier 3 juin 1925 17- Décharge Coulon de Anversville 17 déc 1925 18- Certificat de service : Anversville 17 déc 1925 19- Lettre Coulon à ses parents et soeur du Caucasier 20- Lettre de Coulon à ses parents 01 01 1924 21- Lettre de Coulon à ses parents 08/09/1924 à partir du Londonier 06/04/25 22- Crédit à bord du Spartier 23- Lettre de l'armement pour partir comme quartier-maître sur le Londonier 31 12 1924 24- Décompte de gage Coulon 4ème 22/09/26 au 04/11/26 à bord Caucasier 25- Décompte de gage Coulon Quartier-Maître 4 janvier 1925 -01/06/1925 Londonier 26- Engagement comme cadet sur Anversville 18 aout 1925 27- Carte e versements à la caisse de résistance 28- Carnet de route sur les voyages de Marcel Coulon
MK	29	1	Belgique	Portraits de marins	Serge Geenen	<ul style="list-style-type: none"> 1- Article et photo : gestionnaire des vivres.
MK	30	1	Angleterre	Portraits de marins	Roy Hoskin	<ul style="list-style-type: none"> 1- Présentation et histoire du sous-marin Sibylle 2- Photos de Roy Hoskin

MK	31	1	Belgique	Portraits de marins	De Ridder	<p>1- Photo 41: Visite de l'attaché militaire américain en 1966</p> <p>2- Photo 31b: Visite officielle aux USA</p> <p>3- Photo 32 : Visite officielle aux USA</p> <p>4- Photo 33: Visite officielle aux USA</p> <p>5- Photo 34: Visite officielle aux USA</p> <p>6- Photo 35: Visite officielle aux USA</p> <p>7- Photo 36: Visite officielle aux USA</p> <p>8- Photo 37: Visite officielle aux USA</p> <p>9- Photo 38 - 39 - 40 Visite officielle aux USA</p> <p>10 Album photos de réunion internationale au Canada , Newport, Washing 1964 : De Ridder</p> <p>11 Album photos de réunion internationale U.S. Naval supply Center Norfolk</p> <p>12 Album photos de réunion internationale Harrisburg 64</p> <p>13-Album photos de réunion internationale Harrisburg 64</p> <p>14-Album photos de réunion international Pensacola , Floride</p>
MK	32	1	Belgique	Portraits de marins	Timmermans - Ceulemans	1- Good bye Commodore Timmermans - Welcome Commandant Ceulemans
MK	33	1	Belgique	Portraits de marins	le Hardy de Beaulieu, Annibal-claude-Louis (1811 - 1837)	1- Vie de Hardy de Beaulieu et étude en préparation
MK	34	1	Belgique	Portraits de marins	Robins Amiral de division - aide de camp du roi	1- Biographie
MK	35	1	Belgique	Portraits de marins	Commodore Lurquin	1- Allocution de Lienart pour le décès de Lurquin
MK	36	1	Belgique	Portraits de marins	Alfons Hoogewijs - Marcel de Beck - Cyriel Van Den Hoek - François Mees - Léon Godfrine - Freddy Botte - Robert Ryssens	1- Alfons Hoogewijs - Marcel de Beck - Cyriel Van Den Hoek - François Mees - Léon Godfrine - Freddy Botte - Robert Ryssens : démineurs morts en mission - photos
MK	37	1	Belgique	Portraits de marins	Capitaine de Frégate Francis Dumont	1- Résumé Francis Dumont
MK	38	1	Belgique	Portraits de marins	Liénart	1- Présentation de Liénart par lui-même.